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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»
06/12/13 Сергей Миронов: начало оттока молодых ученых из РАН – уже не симптом, а прогрессирование болезни
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов не раз высказывался по поводу реформирования РАН. На продолжение этого разговора политика натолкнуло недавнее заседание в редакции журнала "Наше наследие", на котором один из ученых пожаловался политику на отток перспективных молодых специалистов главного научного центра страны за рубеж. Если Россия за несколько лет потеряет значительную часть молодых ученых, то в реформировании РАН уже не будет смысла, убежден парламентарий.

По словам Сергея Миронова, слова о том, что Российская Академия наук переживает не лучшие времена можно услышать сегодня не только от ученых, но от любого человека, который следит за тем, что происходит в стране. Причины бедственного положения главного научного центра страны, как известно, связаны с убогим финансированием и так называемыми реформами, грозящими РАН ликвидацией, потерей собственности, продолжил политик.

"Но на одной из недавних встреч я услышал еще более тревожные слова, – поделился впечатлением Сергей Миронов. – Пожилой профессор рассказал мне о начале оттока молодых специалистов из РАН. Не ухода отдельных людей, а оттока! Причина понятна – отсутствие перспектив, а точнее, веры в то, что наступит улучшение".

По мнению Сергея Миронова, это "уже не симптом, а прогрессирование болезни". "Вдумайтесь: если за несколько лет мы потеряем значительную часть молодых ученых, суть реформирования, как ни парадоксально это звучит, будет уже не столь важна", – отметил он.

Сергей Миронов признался, что ему было жалко этого человека, "который отдал десятки лет служению науке".

"Почему ливановская компания идет на уничтожение науки и образования? Умышленно? Тогда это – антинародная политика. Неумышленно? Тогда – не профессионалы. И пока они "правят бал", и образование, и наука под угрозой. Как под угрозой все общество, политику дебилизации которого так последовательно проводят нынешний министр и компания", – резюмировал политик.

06/12/13 Сергей Доронин: программа продовольственной помощи малоимущим могла бы стимулировать отечественное сельхозпроизводство
Заместитель председателя комитета ГД по аграрным вопросам, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Доронин убежден, что в нынешних экономических условиях стране необходима специальная программа продовольственной помощи людям с невысоким уровнем дохода.

В США, к примеру, существует программа дополнительного питания (SNAP), в 2012 году ею воспользовалось порядка 46,6 млн. человек, рассказал парламентарий. В прошлом финансовом году ее объемы превысили 78 млрд. долларов – это, по оценке депутата, на порядок больше, чем получает от государства сельское хозяйство России. Но самое важное качество этой программы заключается в том, что помогая потребителям, она "вытягивает и село" и не противоречит правилам ВТО, уточнил Сергей Доронин.

"Мне кажется, подобный опыт стоит использовать и в России. Если уж в США, богатейшей стране мира, в продовольственной помощи нуждается такое большое количество людей, то в России доля нуждающихся не меньше", – считает парламентарий.

К тому же, по мнению Сергея Доронина, система продовольственных сертификатов могла бы стимулировать повышение качества питания в бюджетных учреждениях. "О том, как кормят в некоторых отечественных больницах, говорить тяжело, – посетовал депутат. – А ведь больным необходимо полноценное сбалансированное питание. То же можно сказать о детских садах и школах, ВУЗах и ПТУ, спортивных клубах и т.д.".

При этом депутат не скрывал, что программа продовольственной помощи людям с невысоким уровнем дохода вряд ли понравится нынешнему Правительству РФ.

05/12/13 Олег Нилов: за реализацию национальной стратегии должны отвечать профессионалы

5 декабря в рамках парламентских слушаний на тему: "Стратегия государственной национальной политики Российской Федерации до 2025 года: задачи и перспективы" выступил депутат Госдумы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов.

В начале своей речи он заявил, что к двум извечным российским бедам добавились еще несколько: коррупция, массовый алкоголизм и наркомания, а также межнациональная напряженность.

"С дураками и плохими дорогами мы жили веками и сможем еще прожить, с первыми двумя угрозами можно протянуть какое-то время, а с межнациональной напряженностью, как показывают события последнего времени, тянуть дальше просто недопустимо", – заявил он.

Меры должны быть экстренные и эффективные. Большей угрозы для сегодняшней власти и государству, чем финансируемая и подогреваемая из-за границы межнациональная и межконфессиональная рознь, нет. Она намного опаснее военных угроз, экономических кризисов и протестов оппозиции.

Главной причиной эскалации межнациональной напряженности парламентарий назвал даже не многомиллионную армию нелегальных мигрантов, а этническую преступность, которая не всегда преследуется должным образом. Депутат назвал опасной тенденцией факт, когда преступления на национальной почве не выделяются как спровоцированные межэтнические конфликты. Это позволяет преступникам, находящимся под покровительством "оборотней в погонах" уходить от ответственности.

"Главная проблема заключается в отсутствии эффективной и некоррумпированной полиции. В качестве доказательства могу привести пример из советского времени, когда реально действовал принцип неотвратимости наказания, а суд был справедливым. Именно поэтому ничего подобного событиям в Бирюлеве или Пугачеве не было и быть не могло. Неотвратимость наказания и справедливость для всех вне зависимости от финансовых возможностей и связей – вот что должно быть главной целью наших преобразований и реформ, если мы хотим выбить почву из-под межнациональных конфликтов", – сказал Олег Нилов.

Реформу полиции, начатую со смены названия и формы, следовало бы продолжить созданием особых отделов, ответственных за профилактику и расследование преступлений на межнациональной почве, причем с персональной ответственностью руководства.

"Необходимо, чтобы начальников полиции не только лишали должностей и званий, но и уголовно преследовали за бездействие и укрывательство, – отметил парламентарий. – Считаю, что ответственность за подобные деяния сотрудников полиции должна быть приравнена к ответственности за государственную измену".

В числе неотложных мер Олег Нилов назвал прямые выборы руководителей муниципальной полиции населением. Он отметил, что это требование является одним из программных положений партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и фракция "СР" в Госдуме будет настаивать на принятии этой инициативы.

Но для начала из-за высокого уровня межэтнической напряженности необходимо избавиться от "миллионов незваных гостей", из-за которых часто возникают проблемы.

"Как в случае с семейным скандалом, первым делом порядочные гости оставляют хозяев, дав им возможность самим разобраться со своими проблемами, – сказал депутат. – Если гости этого не понимают, им нужно указать на дверь. И у нас такая же ситуация: просили уйти – не уходят, выдворяли – они возвращаются".

Именно поэтому Госдуме необходимо инициировать межпарламентские встречи со странами, откуда прибывает абсолютное большинство нелегальных мигрантов с целью побуждения руководителей этих стран к более активному участию в вопросах возвращения своих граждан на родину. Позиция властей этих стран не должна быть пассивной, она должна стать заинтересованной, чтобы ответственность лежала на их плечах. В противном случае введение жестких визовых санкций и массовая депортация мигрантов, к которой вынуждена будет прибегнуть Россия, может привести к потере власти сегодняшними политиками этих государств.

Другой важной причиной, ведущей к эскалации межэтнической напряженности, Олег Нилов назвал низкий уровень образования, который продолжает падать из-за проводимых Минобром экспериментов.

"Как солнечный и кварцевый свет является для болезнетворных микробов и болезней лучшим профилактическим средством, так и свет образования для межнациональной угрозы аналогично является лучшей профилактикой", – сказал парламентарий. Я не согласен с тем, что на Северном Кавказе, приоритет отдается дорогостоящим горнолыжным курортам, другим новомодным затеям. Здесь больше внимания уделяется религиозному образованию, светское же остается на втором плане, – сказал депутат. – Необходимо поставить задачу возрождения вузов и средних специальных учебных заведений, НИИ, академий, построения наукоградов и академгородков – это нужно сделать приоритетом номер один". Олег Нилов также отметил, что в государственной деятельности одно слово или ошибка могут привести к непоправимым последствиям. "К сожалению, примеры профнепригодности в вопросе государственной национальной политики мы видим сплошь и рядом, – заявил он. – Именно поэтому реализацию национальной стратегии должны осуществлять профессионалы, объединенные в возрожденном Министерстве по делам национальностей РФ".

05/12/13 Сергей Миронов: заниматься национальными вопросами в России должен профильный орган
Комментируя проходящие 5 декабря в Госдуме парламентские слушания, посвященные стратегии государственной национальной политики, Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов отметил, что является последовательным сторонником возрождения Министерства по делам национальностей.

По мнению парламентария, тема слушаний "Стратегия государственной национальной политики Российской Федерации до 2025 года: задачи и перспективы" наиважнейшая. Ведь промахи и ошибки, допущенные в этой области, привели к серьезным социальным последствиям. "Стычки на межнациональной почве, рост ксенофобии, огромная потенциальная и реальная угроза, которую таят в себе национальные анклавы – вот цена непродуманной национальной политики", – пояснил парламентарий.

При этом Сергей Миронов высказал сомнение в том, что в современной России есть национальная политика. "Если есть, скажите, кто занимается ее разработкой и осуществлением на практике? Минрегион, Минэкономразвития, Минздравсоцразвития, Минкультуры? Да, каждому из этих министерств приходится в той или иной мере решать и национальные вопросы. Но это – не профильные министерства, перед ними стоят совершенно иные задачи. Органа, который профессионально решал бы задачи в области национальной политики, как не было, так и нет. И, как итог: спросить не с кого. А когда нет ответственного, нет и четко продуманной линии – ни стратегической, ни тактической", – отметил Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Сергей Миронов напомнил, что "несколько лет подряд" говорит о необходимости возродить Миннац – Министерство по делам национальностей (или по национальным вопросам). "И пока такого ответственного, наделенного полномочиями органа не будет, не будет и национальной политики. Будет одна говорильня, простите за просторечие", – уверен он.

"Да, говорить надо. Надо обсуждать, предлагать спорить. Ведь, как известно, "в начале было слово". Но люди, которые сталкиваются с проблемой межнациональных отношений, устали от слов. Им нужны дела. Дела, которые решат важную и болезненную для нашей многонациональной страны проблему", – резюмировал политик.

05/12/13 Николай Левичев о национальной политике
5 декабря в Государственной Думе проходят парламентские слушания на тему "Стратегия государственной национальной политики РФ до 2025 года: задачи и перспективы". По просьбе журналистов тему национальной политики РФ прокомментировал Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета Палаты депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев:

– Сегодня в Европе устами Председателя Европейского совета Хермана ван Ромпея звучат предложения отказаться от понятия Родина и народ, в пользу некой европейской идентичности. Что ж, пусть европейцы сами решают, соглашаться ли с таким радикальным футуризмом.

У нас другая реальность, иной контекст. Россия на протяжении столетий формировалась как многоэтничное и поликонфессиональное государство. И мы обязаны сохранить это многообразие. Мы, если хотите, обречены на межкультурный диалог. Другое дело, что сохраняя многообразие языков, народов и традиций необходимо пестовать гражданское самосознание, российскую гражданскую нацию. И в этом должна быть стратегическая цель нашей национальной политики.

Национальная политика носит системный, межотраслевой характер. И реализовывать ее нужно, развивая парламентские институты, местное самоуправление, решая острые проблемы социального неравенства, безработицы, доступности образования и культуры.

Принятый недавно Государственной Думой закон, закрепляющий полномочия региональной и местной власти в сфере межнациональных отношений, обязал муниципальных служащих учитывать культурные и иные особенности различных этнических и социальных групп, а также конфессий. Это правильно, и этот вектор необходимо усиливать. Сегодня местным органам власти нужно предоставить право согласовывать трудовые квоты для мигрантов и делегировать полномочия по контролю за работодателями, использующими труд иностранных граждан.

Указ Президента "О стратегии государственной национальной политики" так и останется на бумаге, если не начать пусть с малых, но очень конкретных мер. Давайте, например, введём льготы на проезд по России для туристических поездок школьников и студентов во время каникул. Возродим традицию молодежных экскурсий по стране. Наша молодёжь имеет право знать и понимать свою собственную страну. И это будет намного эффективнее всех пламенных речей о воспитании патриотизма.

05/12/13 Виктор Шудегов: выговоры Дмитрия Ливанова руководителям ряда московских вузов незаконны
На совещании с ректорами министр образования и науки РФ Дмитрий Ливанов сделал выговор руководителям шести московских вузов, которые не повысили вовремя зарплаты преподавателям. Чиновник пригрозил "кадровыми решениями" для ректоров, которые срывают указ Президента о повышении зарплат профессорам и преподавателям. Зампред комитета ГД по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов назвал эти выговоры незаконными.

Парламентарий напомнил, что, когда вышел закон об образовании, "все увидели, что там гарантируется повышение заработной платы до уровня средней по региону только работникам школьного образования".

Ссылки Правительства в лице министерства на то, что есть указы Президента, которые гарантируют к 2018 году повышение для всех, у многих вызывали недоумение, отметил Виктор Шудегов. Ведь получалась, что учителям повышение гарантировалось в 2012 году, а остальным – только в 2018. "Шесть лет – это абсолютно недопустимо", – подчеркнул Виктор Шудегов.

Отсутствие четкости, разумности и справедливости в этом вопросе сказывалось и на процессе принятия бюджета страны. "Начинаем формировать бюджет. А как формировать? Если законных оснований нет, остается одно – выделили какие-то деньги, и, в общем-то, министр считает, что этих денег на всё должно хватить", – посетовал Виктор Шудегов.

"Сейчас эти выговоры незаконные, потому что нет источников финансирования", – уверен депутат.

04/12/13 Сергей Миронов: "Словосочетание "честный чиновник" вызывает у многих людей недобрую ухмылку"
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал очередной всплеск общественного обсуждения, связанного с расследованием коррупции в Министерстве обороны и уголовным делом в отношении бывшего его главы – Анатолия Сердюкова. По мнению политика, пока не будет ратифицирована 20 статья Конвенции ООН против коррупции, даже громкие дела будут откладываться в долгий ящик.

"В некогда популярных "Законах Мерфи" можно найти талантливое, но весьма горькое высказывание: "О коррупции в правительстве всегда сообщается в прошедшем времени". Сколько лет прошло с момента появления этого высказывания, а оно живо и актуально для современной России", – уверен Сергей Миронов.

Причем, уточняет парламентарий, ключевым здесь является не слово "правительство", а словосочетание "в прошедшем времени". Ведь схема не изменилась: "сначала слухи, потом гул в Интернете, потом факты, документы, свидетельства о коррупционных действиях".

"Казалось бы: реагируйте, дайте команду разобраться. Немедленно, не откладывая дело в долгий ящик. А вместо этого – мертвая тишина, отсутствие какой бы то ни было реакции, временами робкие действия вместо настоящей борьбы с коррупцией", – отметил политик.

Парламентарий напомнил, что в России до сих пор не ратифицирована 20 статья Конвенции ООН против коррупции, поэтому на местах борьба с этим злом носит декларативный характер, а недовольство властями ширится.

"Дискредитируется не какая-то абстрактная власть, а конкретные люди, которых наши граждане избрали, в том числе, и для борьбы со злом, и которые в нем, по мнению людей, сами увязли "по уши", – убежден Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

По мнению Сергея Миронова, "именно усилия коррупционеров привели к тому, что словосочетание "честный чиновник" вызывает у многих людей недобрую ухмылку". "Но она может смениться гневом. И направлен он будет против огромной массы чиновников, местных царьков и князьков, всех, кто, по мнению наших граждан, допущен к "кормушке". И достанется всем – и казнокрадам, и тем, кто, будучи честным представителем власти, пытается бороться с ними", – пояснил Сергей Миронов.

"Народ имеет право на честную власть, которую выбирает сам", – резюмировал политик.

04/12/13 Александр Тарнавский: "В нашем обществе всегда останется христианская потребность помогать тем, кто слабее и несчастнее"
Зампред Комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский прокомментировал ситуацию с развитием благотворительности и волонтерского движения в России:

– В России ширится волонтерское движение, что на сегодня, пожалуй, самое главное. Российскому обществу всегда были присущи черты взаимовыручки, сострадания, заботы о ближних. Я часто езжу в метро и обращаю внимание, как пассажиры, порой очень бедно одетые, нередко подают милостыню нищим, увечным, а то и просто попрошайкам, которые делают на этом занятии своего рода бизнес. Думаю, в нашем обществе всегда останется христианская потребность помогать тем, кто слабее и несчастнее.

Понятно, что на Западе, где общество живет намного богаче, и примеров благотворительности можно насчитать гораздо больше. Но там действует и еще один важный фактор – разного рода налоговые послабления для ведения благотворительной деятельности. У нас же все налоговое законодательство построено таким образом, чтобы у людей не было стимула заниматься пожертвованиями в официальном порядке. В свое время я тоже возглавлял благотворительный фонд и хорошо помню, как даже продуктовые подарочные наборы ветеранам стоимостью свыше двух тысяч рублей облагались налогом, и попутно приходилось сдавать в налоговые органы копии паспортных данных каждого ветерана.

Одновременно я уверен, что сегодня в обществе вполне справедливо ставится вопрос об ответственности крупного бизнеса за то, что когда-то, в ходе неконтролируемой приватизации, им была незаконно присвоена существенная часть общенародного благосостояния. И речь даже не о том, чтобы сподвигнуть представителей этого бизнеса заниматься благотворительностью: по-моему, добиться этого будет практически нереально. Нужно ставить вопрос, чтобы вернуть незаконно приобретенную ими собственность государству. Ситуация на сегодня такова, что порядка 100-150 семей в России владеют огромной общегосударственной собственностью, которую они получили, воспользовавшись когда-то слабостью государства, оказавшись в нужное время в нужном месте.

04/12/13 Виктор Шудегов: "ЕР" держится "на плаву" благодаря своему административному и информационному ресурсу
Зампред комитета ГД по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов дал свой прогноз относительно перспектив правящей партии. Он считает, что кардинально измениться "Единая Россия" уже не сумеет.

"Чиновники малоспособны переделывать себя,– заявил он. – Если бы в партии власти все было в порядке, вряд ли бы так часто менялось наше выборное законодательство. В последнее же время оно постоянно подстраивается под интересы "Единой России". Очевидное тому свидетельство – возврат к системе одномандатных округов, который дает ей возможность получить в органах законодательной власти всех уровней массу дополнительных сторонников".

По мнению парламентария, определенным показателем неуверенности партии власти в своих силах является и принцип оценки работы региональных руководителей. Зачастую он связан с тем, удается ли губернатору или руководителю муниципального образования обеспечить на выборах необходимый процент представителям "Единой России". В качестве примера он привел случаи, когда из-за недостаточного числа голосов в поддержку этой партии руководители на местах лишались своих должностей.

"Во многом "ЕР" держится сегодня "на плаву" благодаря своему огромному административному и информационному ресурсу, который значительно превышает возможности оппозиционных партий. К примеру, если из партий, оппонирующих "ЕР", выйдет несколько человек, этого бывает достаточно, чтобы во всероссийской прессе сразу раздули слухи о якобы угрозе там раскола, о резком понижении рейтинга и т.д. Когда же с поличным, за взятки хватают мэров городов и прочих чиновников, а мэры и прочие чиновники у нас на 99% принадлежат "Единой России", об их партийной принадлежности почему-то умалчивается",– отметил Виктор Шудегов.

По словам справоросса, чтобы соответствовать ожиданиям общества, армии чиновников, представляющих данную партию, придется значительно переделывать самих себя, свой стиль управления и образ жизни, на что они малоспособны. Если руководители страны намерены сделать ставку на поддержку своей политики широкими общественными массами, то, по всей видимости, наиболее привлекательным для них будет являться "Народный фронт", к которому захотят присоединиться и многие нынешние единороссы.

"Проблема партии власти заключается еще и в том, что у нее нет яркой, понятной идеологии, позволяющей рассказать народу о своих главных целях и задачах",– констатировал Виктор Шудегов.

03/12/13 Александр Романович: Единая Россия несет ответственность за провалы в экономической и социальной политике
Выполнимы ли указы Владимира Путина, подписанные им сразу после вступления в должность Президента в мае 2012 года? Уложится ли в отведенные Путиным сроки Правительство – главный адресат указов? Что мешает их воплощению в жизнь? Эти темы 3 декабря обсудил в прямом эфире радиостанции "Финам ФМ" депутат Государственной Думы, руководитель Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области Александр Романович, выступивший в тематической программе "Парадокс".

Напомним, что майские указы стали первыми документами, которые Владимир Путин подписал сразу после своего вступления на пост главы государства в 2012 году. В их число входили указы об экономической и социальной политике, здравоохранении, образовании и науке, об обеспечении граждан доступным жильем и повышении качества услуг жилищно-коммунального хозяйства. Кроме того, Президент подписал указы о совершенствовании государственного управления, о повышении производительности труда, создании рабочих мест, реализации внешнеполитического курса страны и демографической политики.

Александр Романович подчеркнул, что указы Владимира Путина, как и его предвыборная программа, заявленная в газетных статьях, носили ярко выраженный социал-демократический характер. Однако современная экономическая модель России не соответствует социал-демократическим стандартам, поскольку "скроена по либерально-консервативным лекалам". А значит, существенная часть президентских указов невыполнима.

В качестве примера Александр Романович привел ситуацию в отечественном авиастроении, состояние которого сегодня оставляет желать лучшего. Обсуждая в Государственной Думе проект бюджета, фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" настаивала на том, чтобы половина государственных средств на нужды машиностроения была направлена на развитие авиационной индустрии. Инициатива оппозиционной фракции была заблокирована думским большинством.

Другим примером может служить сельское хозяйство, на государственную поддержку которого сегодня отводится 0,4% ВВП страны, в то время как в развитых государствах этот показатель составляет свыше 10%.

"Наша фракция голосовала против предложенного бюджета, – сказал депутат. – Современная экономическая политика ведет страну в тупик. Нас ожидает падение потребительского и инвестиционного спроса на 20–30%".

Участники беседы, в которой помимо Александра Романовича приняли участие депутат Государственной Думы от КПРФ Вадим Соловьев и активист Общероссийского народного фронта Юрий Савелов, коснулись поиска дополнительных средств на нужды экономики и социальной сферы.

Представитель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ напомнил о предложении его партии ввести государственную монополию на оборот этилового спирта.

Кроме этого, Александр Романович упомянул инициативу о сокращении управленческого аппарата Московской области – региона, делегировавшего его в Государственную Думу. По словам депутата, на содержание подмосковных чиновников сегодня ежегодно расходуется 18 миллиардов рублей. Для части этих средств можно было бы найти более достойное применение в социальной сфере, и Московская область в этом смысле мало чем отличается от других регионов страны.

Однако главное, по словам Романовича, заключается в том, что в каждой отрасли российской экономики есть свой резерв, который при профессиональном подходе мог бы стать существенным источником пополнения бюджета.

Например, таможенная система. "Потери в этой сфере сегодня колоссальные, – констатировал парламентарий. – Благодаря размерам и географическому положению России транзит по ее территории мог бы стать настоящим Клондайком для страны. Он способствовал бы развитию транспортной системы, созданию новых рабочих мест. Однако некоторые структуры стоят на пути реализации подписанного Россией Киотского протокола о приведении национального законодательства в соответствие со стандартами международной таможенной системы, и бюджет недополучает существенные средства".

Александр Романович рассказал радиослушателям о недавнем обсуждении в стенах Государственной Думы законопроекта, касающегося "детей войны" – поколения граждан России, испытавших в детском возрасте тяготы военного времени.

"На рассмотрение было предложено 10 различных законопроектов. "Единая Россия" "провалила" все. Я убежден, что ответственность за провалы в экономической и социальной политике лежит не только на правительстве, но и на правящей партии, которой сегодня принадлежит большинство кресел и в федеральном парламенте, и в законодательных органах субъектов федерации", – заключил Александр Романович.

03/12/13 Елена Мизулина: "Наш комитет не предлагал к рассмотрению законопроект о социальном патронате"
Уполномоченный по правам человека в РФ Владимир Лукин направил председателю комитета Госдумы по делам семьи Елене Мизулиной и помощнику Президента России – начальнику Государственно-правового управления Президента Ларисе Брычевой письма, в которых говорится о нецелесообразности обсуждения законопроекта о социальном патронате. Комментируя это обращение, председатель комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина отметила, что она и ее коллеги не рекомендовали никаких подобных законопроектов даже к рассмотрению.

"Существует четыре законопроекта по патронату, но они не включены в программу Госдумы. Один из них – депутатский, по одному – от фракций "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" и ЛДПР. Все эти законопроекты касаются не социального патроната, а патронатной семьи и постинтернатного патроната. Каждый из этих проектов закона имеет своей целью восстановить практику патронатных семей, как это было до принятия Закона "Об опеке и попечительстве" 2008 года. Четвертый законопроект – это правительственная инициатива. Он как раз и касается социального патроната и был принят в первом чтении, хотя шансов на второе чтение, в виду отсутствия положительных отзывов, он практически не имеет. Работа по этому законопроекту приостановлена", – прокомментировала ситуацию Елена Мизулина.

Елена Мизулина полагает, что скорее всего возникла путаница и, возможно, сознательная. "В сентябре комитет по вопросам семьи, женщин и детей рассматривал законопроект СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ "О патронате в РФ", где речь идет опять же не о социальном патронате, а о патронатных семьях. Как того требует регламент Госдумы, законопроект должен был быть отправлен в регионы. Но в результате технической ошибки этого не произошло. И в субъекты Федерации законодательная инициатива отправилась только сейчас. Кому-то, видимо, было выгодно воспользоваться этой информацией и посеять панику среди граждан", – пояснила глава комитета.

"Странно, что это информация поступила именно с подачи уполномоченного по правам человека, – резюмировала Елена Мизулина, – ведь заседания комитета всегда открыты, как для представителей обоих омбудсменов – Владимира Лукина и Павла Астахова, так и для прессы".

03/12/13 Дмитрий Ушаков считает, что сгоревший музей, рассказывающий о Дороге Жизни, должен быть восстановлен
Депутат Госдумы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Дмитрий Ушаков обратился к Министру культуры РФ с просьбой выделить средства из федерального бюджета для софинансирования расходов по восстановлению музея Дороги Жизни в Кобоне.

В мае 2010 года в деревне Кобона Ленинградской области дотла сгорел музей Дороги Жизни. В огне погибла уникальная экспозиция, рассказывающая о героическом подвиге тех, кто летом по воде, а зимою – по льду Ладожского озера доставлял в осажденный город продукты и хлеб, кто вывозил из него изможденных детей, стариков, женщин. Напомним, что музей находился в собственности Ленинградской области, и его деятельность финансировалась из регионального бюджета.

Сейчас участок, где располагался музей, оформлен в собственность Ленинградской области с целью проведения мероприятий по его восстановлению. В настоящее время активистами собраны тысячи подписей в адрес Президента РФ и губернатора Ленинградской области с просьбой содействовать скорейшему восстановлению музея.

"Восстановить экспозицию можно за счет фондов музея "Прорыв блокады Ленинграда" (сгоревший музей являлся его филиалом). Кроме того, Архив кино-фото-видео документов на Шпалерной улице в Петербурге готов предоставить необходимые копии документов, а поисковые объединения Ленобласти, старожилы деревень Кобона и Лаврово – имеющиеся у них артефакты, – считает Дмитрий Ушаков. – Восстановленный музей должен стать таким же, каким он был до пожара".

Примерная стоимость восстановления – 20 миллионов рублей. Стоимость проектно-сметной документации с экспертизой – примерно 500 тысяч рублей.

Как известно, 27 января 2014 года исполнится 70 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Но сколько бы времени не прошло, для всего мира подвиг ленинградцев останется образцом мужества, стойкости, несгибаемой воли к победе в суровые дни блокады.

"Считаю, что помнить и хранить героическую историю города и страны – наша обязанность. Поэтому я и обратился в Министерство культуры РФ и отдельно – к губернатору Ленинградской области с просьбой предусмотреть в региональном бюджете средства на финансирование проектно-сметной документации по восстановлению музея в 2014 году. Надеюсь, что соответствующие решения будут приняты", – сообщил Дмитрий Ушаков.

03/12/13 Сергей Миронов: "Инвалиды – это люди, заслуживающие достойной жизни, а не пустых обещаний"
3 декабря во всем мире отмечается Международный День инвалидов. По мнению Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова, нашей стране еще далеко до мировых стандартов в сфере интеграции людей с ограниченными возможностями. Ошибочным является мнение, что инвалиды никому не нужны. Наоборот – многие из них могут приносить колоссальную пользу обществу, убежден политик.

"Многие, переходя улицу на оживленном перекрестке, заходя в магазин или учреждение, поднимаясь по лестнице, даже не задумываются, что преодолевают барьеры – для нас это просто привычная жизнь. А ведь каждое перечисленное выше препятствие – практически непреодолимый барьер для инвалидов", – констатировал политик.

По словам Сергея Миронова, размышление над причинами бездушия, отсутствия средств на финансирование проектов, призванных облегчить жизнь инвалидов, приводит к вопросу: "А может быть, власть думает, что России инвалиды не нужны?".

"Это не так! Я всегда скептически относился к термину "люди с ограниченными возможностями" – у многих из этих людей колоссальный потенциал и огромное желание служить Родине", – уверен Сергей Миронов.

Политик убежден: о проблемах людей с ограниченными возможностями "надо помнить всегда, а не только в День инвалидов" и не прятаться за штампами типа "в настоящее время осуществляется ряд мер, направленных на улучшение жизни инвалидов, что будет способствовать их дальнейшей интеграции в жизнь общества".

"Эти люди заслуживают достойной жизни, а не подачек и теплых, хотя порой и неискренних слов и обещаний", – резюмировал Сергей Миронов.

03/12/13 Татьяна Москалькова: "Думаю, через определенное время Майдан все-таки пойдет на спад"
Заместитель председателя комитета Госдумы по делам СНГ и связям с соотечественниками, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова прокомментировала ситуацию в Киеве, где с конца ноября не прекращаются акции протеста против властей Украины, решивших приостановить интеграцию с ЕС:

– К сожалению, о событиях в Киеве подается очень много искаженной информации.

В частности, я уверена: тезис о том, что противостояние в центре Киева спровоцировали украинские правоохранительные органы, не в полной мере соответствует действительности. Решительные действия работников правопорядка стали там реакцией на начавшиеся погромы, когда часть протестующих принялась бить стекла и пыталась занять государственные здания. Так же, как и в России, согласно законам Украины, правоохранительные органы там обязаны пресекать любые массовые беспорядки, попытки погромов и самовольного захвата зданий.

Насколько мне известно, периодически вбрасывалась информация о жертвах столкновений, а корреспондент одной из радиостанций вообще заявил о десятках погибших. В реальности же, к счастью, не было ни одного погибшего, и только несколько человек, по разным данным от 11 до 20, получили легкие телесные повреждения.

Совершенно недопустимым, на мой взгляд, является вмешательство в ситуацию ряда иностранных должностных лиц. Особенно меня возмутило выступление на Майдане спикера литовского парламента, которая призывала людей к активному протесту.

Самое главное, что большинство рядовых украинцев сегодня и не знают, на каких конкретно условиях Украине предлагается ассоциация с ЕС, не знают, что никто в Европе не обещает им безвизового режима со странами ЕС, что никто не намерен предоставлять им в Европе рабочие места, что Украина обязана будет привести все свое законодательство в соответствии с европейским.

Думаю, через определенное время Майдан все-таки пойдет на спад, разум возьмет верх и ситуация выйдет в спокойное русло. Надеюсь, у украинского общества появится возможность в спокойной обстановке, в рамках цивилизованных дискуссий оценить все "за" и "против" перспектив евроинтеграции.

Как бы не складывались дальше события, Россия воспринимает Украину как суверенную страну. В отличие от властей некоторых зарубежных государств, которые позволяют себе проводить открытую пропаганду среди украинского народа, мы занимаем нейтральную и взвешенную позицию. Мы стараемся цивилизованно, посредством СМИ, объяснять людям, что может повлечь за собой ассоциация Украины с ЕС. Никакого давления на Украину Россия не оказывает и ведет себя грамотно и выдержанно.

02/12/13 Сергей Миронов: "Героизм тех, кто сражался за Родину, не подлежит пересмотру"
2 декабря в России открываются торжественные мероприятия, посвященные 72-й годовщине Битвы за Москву. А уже 5 декабря будет отмечаться День воинской славы России – День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск под Москвой. Тогда, в декабре 1941 года, гитлеровские войска впервые потерпели сокрушительное поражение. Поэтому, приветствуя усилия властей и общества по увековеченью подвига советских солдат, председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов с удовлетворением отметил, что память о войне и тех, кто ее выиграл ценой невероятных усилий, жива.

Политик назвал неизбежным, что в публикациях и научных трудах российских и зарубежных историков до сих пор не прекращаются споры о переломных моментах Второй мировой и Великой Отечественной войны. "К тому же, не стоит забывать, что эта наука всегда идет рука об руку с политикой, что всегда чревато "политическим" переписыванием истории", – уточнил он.

Но, по мнению Сергея Миронова, "есть вещи", которые "не подлежат их суду и пересмотру". "Это героизм тех, кто воевал, кто сражался за Родину. Это миллионы погибших в самой кровавой войне в истории человечества, и героизм тех, кто выжил и добыл нам победу".

Он напомнил, что фронтовиков с каждым годом становится все меньше. При этом, отметил Сергей Миронов, "убеленные сединами фронтовики" – "люди скромные". "Они рассказывают не о своих подвигах, а о своем долге. Но от этого их героизм не становится менее значимым. Эти люди – герои, таким их должна сохранить для наших потомков история. И такими они останутся в памяти тех, кто обязан им жизнью", – резюмировал Сергей Миронов.

02/12/13 Николай Левичев о ситуации на Украине
На Украине продолжаются выступления против политики украинских властей, которые отложили заключение соглашения о евроинтеграции. По просьбе журналистов ситуацию в стране прокомментировал Заместитель Председателя Государственной Думы, член Комитета по международным делам Николай Левичев:

– Из России мы с замиранием сердца наблюдаем за развитием ситуации в братской, но суверенной стране. Прежде всего, хочу выразить глубокое сожаление в связи с тем, что ситуация на Украине все больше выходит из правового поля. Надо сказать, что виноваты в этом и власть, и общество.

Вместо выработки внятной экономической политики и развития демократических институтов украинское руководство в последнее время предпочитало только кормить общество фантазиями о европейской интеграции. С другой стороны, у общества появилась наивная надежда, что Европа будет способствовать демократическим процессам в Украине. Но как известно из всего опыта ХХ века, демократия может быть следствием развития самой страны и ее граждан, а извне она не привносится.

Идет совершенно явное манипулирование сознанием людей. В этой ситуации украинские парламентские институты демонстрируют полную беспомощность, что вызывает у меня большое сожаление.

Очень трудно давать какие-либо прогнозы развития ситуации, когда будущее страны фактически зависит от поведения толпы. Обстановка в стране накаляется, ситуация становится малоуправляемой, и с обеих сторон возможны провокации. Но у толпы не может быть монополии на истину, истина никогда не произносится хором. Не хотелось бы, чтобы эти события привели к государственному расколу Украины на две или большее количество частей.

С точки зрения интересов нашей страны, мы не заинтересованы в закреплении геополитических результатов развала СССР тем или иным образом.

Необходимо также обратить внимание на совершенно явственные двойные стандарты, демонстрируемые Европейским Союзом. С одной стороны, ЕС провозглашает в качестве одной из основных целей борьбу с безработицей. С другой – поспешная, непродуманная интеграция Украины (больше на словах, а не на деле) может привести к серьезному росту безработицы в Украине, что руководство ЕС почему-то не волнует.

02/12/13 Алексей Чепа добивается проверки расходования бюджетных средств на приобретение автомобилей для чиновников
Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области, депутат Госдумы Алексей Чепа требует провести проверку расходования бюджетных средств на приобретение автомобилей для нужд Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Тверской области:

– В мою приемную поступила информация о том, что на сайте Госзакупок появилось два тендера на поставку дорогостоящих автомобилей для нужд Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Тверской области.

Выходит, что данное ведомство действительно заботится о благополучии, но только не граждан, а о своем собственном, так как вышеуказанные автомобили будут закупаться за счет средств федерального бюджета, и стоимость их: одного – 1184000 рублей, другого – 929000. Автомобили будут оснащены сидениями с кожаной обивкой, 6,1 цветным LCD дисплеем и другими техническими новинками. Никакой служебной необходимости в таких дорогих автомобилях нет. Тем более что это даже не первые лица региона, это чиновники, так сказать, среднего звена. Вот куда тратятся региональные деньги. Напомню, что госдолг Тверской области составляет более 20 миллиардов рублей!

Считаю такие траты на приобретение чиновничьих автомобилей нецелевым использованием денег. Необходимо провести проверку расходования бюджетных средств, я уже направил соответствующие депутатские запросы".

02/12/13 Александр Тарнавский: Прежде чем вести речь о государственной идеологии, нужно определиться, что это такое
Зампред Комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский – о предложениях закрепить в Основном Законе страны роль государственной идеологии:

– Прежде всего хочу отметить, что мы должны очень аккуратно относиться к своей Конституции. Ставить вопрос о ее изменении можно лишь тогда, когда для этого существует реальная необходимость и соответствующий консенсус в обществе.

Тема же государственной идеологии сама по себе крайне непростая. Мы десятки лет жили под всесторонним влиянием одной и той же идеологии – вспомните 6-ю статью советской Конституции о руководящей роли КПСС. Поэтому не случайно при разработке российской Конституции в 93-м году решено было уйти от идеологической составляющей.

Прежде чем вести речь о том, нужна ли нам сегодня государственная идеология, нужно определиться, а что это такое. А то получается, что нам предлагают от чего-то отказаться, а что взамен – непонятно. Дискуссия на эту тему ведется довольно оживленная, но ясности до сих пор нет. К примеру, недавно Елена Мизулина представила свое видение данной проблемы, предложив конституционно закрепить особую роль православия в жизни российской нации. В любом случае, вопросы, касающиеся национальной самоидентификации, не должны быть под запретом, а должны активно обсуждаться на самых разных дискуссионных площадках.

Как мне кажется, при нынешних условиях сформулировать принципы единой государственной идеологии крайне сложно. И связано это не столько с проблемой общества потребления, сколько с глубоким социальным расслоением, которое сложилось сейчас в России. Социальное неравенство никак не может вести к единству и сплоченности общества. К тому же, откуда им взяться, если даже понятия консерватизма, либерализма, лево – или правоцентризма и т.д. разные категории граждан понимают по-своему?

На мой взгляд, в России сегодня намного актуальней заниматься не поисками государственной идеологии и национальной идеи, а демократизацией институтов и процедур, способствующих цивилизованной, демократической сменяемости власти.

02/12/13 Татьяна Москалькова предлагает предусмотреть льготы для пенсионеров на установку "тревожных кнопок" в квартирах
Депутат Госдумы РФ Татьяна Москалькова поддерживает идею об установке средств видеофиксации в дежурных частях отделов полиции, где происходит регистрация заявлений граждан. Такая норма помогла бы дисциплинировать обе стороны: и сотрудников правоохранительных органов, и граждан. Ведь не только силовики демонстрируют жесткость по отношению к людям, но и сами граждане ведут себя подчас агрессивно, считает парламентарий.

Впрочем, подобные предложения сразу же поднимают проблему финансирования, поскольку подразумевает существенные затраты. Тем не менее, во многих подразделениях МВД в регионах, где вопросы финансирования решаются наиболее успешно, такая практика уже активно внедряется и камеры видеонаблюдения устанавливаются, как на входе, так и внутри помещений.

"В частности, недавно в подмосковном Одинцово появились два отделения полиции нового поколения, где создана современная система видеонаблюдения, система оперативного оповещения и связи с населением, – рассказала Татьяна Москалькова. – Я также считаю вполне приемлемой норму, когда на жетонах полицейских указываются основные установочные данные. Благодаря этому людям становится легче обращаться к сотруднику полиции и появляется возможность зафиксировать дальнейшие контакты с ним и его руководством".

Депутат также обратила внимание на проблему незащищенности пожилых граждан. "Они часто становятся жертвами преступников, особенно мошенников, что происходит в силу возрастной доверчивости пенсионеров, плохого здоровья и т.д. Нередко преступники проникают к ним в жилище под видом работников органов опеки, здравоохранения, социальных служб. Считаю, что для пожилых граждан необходимо предусмотреть определенные льготы по установке в их квартирах, дачных домах устройств видеосигнализации или тревожных кнопок", – подытожила Татьяна Москалькова.

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

04/12/13 Александр Романович посетил филиал Физического института им. П.Н. Лебедева РАН
4 декабря руководитель Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области, депутат Государственной Думы Александр Романович посетил городской округ Протвино в Серпуховском районе. Парламентарий ознакомился с работой местного филиала Физического института им. П.Н. Лебедева Российской академии наук. Об уникальных разработках филиала депутату рассказал директор Физико-технического центра ФИАН, член-корреспондент РАН, доктор физико-математических наук Владимир Балакин.

Центр ФИАН в Протвино специализируется на разработке и сборке протонных ускорителей, не имеющих аналогов в мире. Разработанные здесь технологии могут быть использованы, в частности, для лечения онкологических заболеваний. Терапия на основе протонных ускорителей – на порядок результативнее, быстрее и дешевле, чем использующаяся сегодня лучевая терапия. Широкое внедрение разработок доктора физико-математических наук Балакина станет настоящей революцией в лечении рака.

К настоящему моменту сборка протонных ускорителей уже осуществляется на площадках Физико-технического центра ФИАН в Протвино. Однако внедрению уникальных технологий препятствует коррупционно-бюрократическая машина, которая гораздо более заинтересована в покупке дорогостоящего зарубежного оборудования, чем в разработках отечественного специалиста. Финансирование революционных проектов русского ученого Балакина также оставляет желать лучшего.

Александр Романович окажет доктору наук Владимиру Балакину помощь в продвижении его научно-практических проектов. Между участниками встречи установлен рабочий контакт. Во встрече парламентария и ученого принял участие руководитель Местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, депутат совета городского округа Протвино Александр Рохман.

В этот же день депутат Государственной Думы от Московской области провел рабочую встречу с главой городского округа Протвино Андреем Баженовым.

04/12/13 Алексей Чепа пожелал Тверской академии воздушно-космической обороны успехов и плодотворной работы
Депутат Госдумы РФ Алексей Чепа тепло поздравил коллектив Тверской Военной академии воздушно-космической обороны им. маршала Жукова с вручением этому учебному заведению Георгиевского стяга. Напомним, что бывший министр обороны Сердюков в свое время принял решение о расформировании этого вуза. Однако благодаря вмешательству общественности и, в частности, депутата Госдумы, руководителя Тверского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Алексея Чепы, академию удалось сохранить.

Торжественные мероприятия по случаю вручения академии стяга были приурочены ко дню создания войск воздушно-космической обороны страны. Командующий войсками Александр Головко отметил, что теперь учебное заведение, воспитавшее десятки блестящих офицеров, получило новый импульс для развития системы подготовки высококвалифицированных кадров, которые будут стоять на защите воздушных рубежей нашей страны.

Более чем полувековая история этого научного и учебного заведения насчитывает немало славных страниц. Всего за годы существования академия подготовила более 15 тысяч офицеров. Здесь создана единая система учебных командных пунктов всех звеньев управления с возможностью моделирования практически любой обстановки. Аналогов такой системы в России нет.

"Выпускники вуза считаются золотым фондом вооруженных сил, стоящими на защите России, – подчеркнул депутат Госдумы РФ Алексей Чепа. – Я рад, что уникальное военное заведение удалось спасти от расформирования. Желаю академии ВКО плодотворной работы, успехов и перспективного продолжительного развития".

29/11/13 Александр Романович посетил Сергиев Посад
29 ноября председатель Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области, депутат Государственной Думы Александр Романович посетил Сергиев Посад. Визит состоялся в рамках работы парламентария в регионе, делегировавшем его в парламент страны. Депутат провел прием граждан и заседание местного отделения, а также ответил на вопросы журналистов местного телеканала "Тонус".

Записавшиеся на прием жители города и района, как всегда, делились с парламентарием своими проблемами, сетовали на равнодушие чиновников. Их сигналы станут руководством к действиям.

О результативности таких действий Александру Романовичу рассказал житель Сергиева Посада Игорь Круторогов, пришедший на прием, чтобы поблагодарить подмосковную СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ за помощь.

Круторогов проживал в двухэтажном доме в исторической части города. 10 семей остались без жилья после пожара, который произошел в одной из проблемных квартир весной 2011 года. Администрация предоставила погорельцам временное жилье, которое, по словам Круторогова, было "классическим бомжатником". Большинство пострадавших предпочли снимать квартиры в ожидании положенного по закону восстановления дома местными властями. Однако последние не спешили исполнять закон. Дело сдвинулось с мертвой точки только после обращения Круторогова в СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ. Сегодня, по его словам, восстановительные работы наконец-то начались.

После встречи с гражданами Александр Романович выступил на заседании местного отделения партии, коснувшись широкого круга вопросов.

Одним из таких вопросов стало неожиданное решение подмосковных властей об увеличении цен на газ с 1 декабря. 

Принятое "втихую", как выразился парламентарий, решение на первый взгляд выглядит безобидным. Если считать, что газ используется только для приготовления пищи, то его удорожание пройдет практически незамеченным. Однако на газе, напомнил Романович, работают котельные, следовательно, рост его стоимости отразится на ценах за отопление и горячую воду.

Для предприятий, использующих газ при производстве продукции, такое повышение будет весьма чувствительным и неизбежно повлечет рост цен на продукцию.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ должна оправдать свое название, – сказал коллегам Александр Романович. – Мы намерены детально изучить ситуацию, оценить правомерность принятия кулуарного решения, будем посылать запросы в соответствующие инстанции и ждем общественной реакции".

Депутат Госдумы коснулся недавнего Съезда СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, ставшего поводом для недоброжелателей в очередной раз предрекать скорый уход партии с политической арены. По словам Романовича, такие прогнозы раздаются с самого момента создания партии, им не стоит придавать значения. Депутат подчеркнул, что исчерпывающую информацию о Съезде можно почерпнуть на официальном сайте Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. 

Александр Романович напомнил, что на думских выборах 2011 года за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ в регионе было отдано 18% голосов избирателей, т.е. за партию проголосовало полмиллиона жителей. "Эти люди от нас не отвернулись, мы должны с ними работать и оправдывать их ожидания", – сказал Александр Романович.

В настоящий момент, по его словам, перед подмосковным отделением партии стоит ряд важных задач по подготовке к внеочередным выборам 22 декабря в нескольких муниципальных образованиях области и Солнечногорском районе, где будет избираться глава. 

Необходимо также уже сегодня начинать подготовку к выборам будущего года, которые пройдут во многих районах Подмосковья. Это, в первую очередь, кадровая работа, создание коалиций с близкими по целям политическими силами, привлечение новых сторонников. "Ценности, с которыми мы выходим к людям, были и остаются востребованными, – заключил Александр Романович. – Необходимо только хорошо работать".

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

05/12/13 Состоялся «круглый стол», посвященный проблемам развития стратегических информационных систем в сфере закупок

Комитет по науке и наукоемким технологиям 5 декабря 2013 года провел «круглый стол» на тему: «Законодательные проблемы развития стратегических информационных систем в сфере закупок».

Дискуссию, в которой приняли участие депутаты, представители органов исполнительной власти, эксперты и практики в сфере закупок, открыл и вел первый заместитель председателя Комитета по науке и наукоемким технологиям Дмитрий Новиков.

В ходе обсуждения было отмечено, что с 1 января 2014 года вступит в силу закон о контрактной системе в сфере закупок. Участники дискуссии указывали на необходимость построения эффективной, прозрачной и совместимой с существующими технологическими ресурсами системы закупок. Ключевая роль в этом процессе отводится стратегической единой информационной системе, которая создается под руководством Минэкономразвития.

Начальник отдела формирования единых информационных систем Сергей Икрянников сообщил, что контракт на создание стратегических информационных систем в сфере закупок может быть заключен в марте-апреле 2014 года.

По мнению участников «круглого стола», необходимо определить единые подходы к созданию стратегических информационных систем, на законодательном уровне ввести требования к их информационной безопасности и отказоустойчивости, а также разработать требования к интеграции стратегических информационных систем с внешними системами. Соответствующие рекомендации даны Госдуме и Правительству. 
05/12/13 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания: 1. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
1.1. О проекте федерального закона № 387585-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Гражданский кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатом Государственной Думы Г.С. Носовко 18.11.2013 
1.2. О проекте федерального закона № 382627-6 "О внесении изменения в статью 182 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Смирновым, С.В. Марининым 12.11.2013 
1.3. О проекте федерального закона № 384562-6 "О внесении изменений в статью 164 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы В.Ф.Шрейдером, С.Г. Каргиновым, В.С.Тимченко, А.Н.Хайруллиным, А.Е.Бобраковым, Б.Д.Зубицким, С.В. Чижовым, Н.В.Панковым, А.И.Колесником, А.Н.Ткачевым, М.М.Бариевым 14.11.2013 
1.4. О проекте федерального закона № 388172-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатом Государственной Думы С.В.Журавлевым, членом Совета Федерации С. Н.Лукиным 19.11.2013 
1.5. О проекте федерального закона № 387369-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Смирновым, В.В.Соболевым 18.11.2013 
2. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ ВО ВТОРОМ ЧТЕНИИ 
2.1. О продлении срока представления поправок к проекту федерального закона № 199597-6 "О государственной информационной системе жилищно- коммунального хозяйства" - (второе чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Е.Л.Николаевой, П.Р.Качкаевым, А.Г.Сидякиным, В.Е.Булавиновым, М.А. Кожевниковой, Р.Ф.Абубакировым, И.И.Гильмутдиновым, Б.В.Михалевым, В.В. Ивановым, А.Ю.Мургой, В.Б.Кидяевым, М.Л.Шаккумом, Д.В.Волковым, А.П.Езубовым, А. И.Аршиновой, А.Н.Ткачевым, В.В.Кабановой, Н.С.Валуевым 28.12.2012 
2.2. О продлении срока представления поправок к проекту федерального закона № 199590-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" - (второе чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Е.Л.Николаевой, П.Р.Качкаевым, А.Г. Сидякиным, В.Е.Булавиновым, М.А.Кожевниковой, Р.Ф.Абубакировым, И.И. Гильмутдиновым, Б.В.Михалевым, В.В.Ивановым, В.Б.Кидяевым, М.Л.Шаккумом, Д.В. Волковым, А.П.Езубовым, С.В.Чижовым, А.Н.Ткачевым, А.И.Аршиновой, В.В.Кабановой 28.12.2012 
3. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 
3.1. О проекте федерального закона № 285514-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части расширения круга лиц, являющихся владельцами специального счета, и кредитных организаций, в которых может быть открыт специальный счет)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, А.Г.Аксаковым, М.В.Емельяновым, Г.С. Носовко, А.А.Смирновым 24.05.2013 
3.2. О проекте федерального закона № 293343-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" (в части расширения понятия «аварийный жилищный фонд» и уменьшения минимальной доли софинансирования субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Республики Карелия 07.06.2013 
4. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
4.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 10684-5 "О внесении изменений в статьи 17 и 28.2 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" (в части предоставления дополнительной жилой площади для инвалидов)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Пермского края 01.02.2008 
5. Об утверждении рекомендаций парламентских слушаний на тему: «Законодательное регулирование отношений, возникающих в сфере обращения с твердыми бытовыми отходами в многоквартирных и жилых домах, а также на прилегающих к ним территориях». 
6. Утверждение предложений Комитета по законопроектам, предлагаемым к рассмотрению Государственной Думой в период весенней сессии 2014 года. 
7. РАЗНОЕ

02/12/13 Елена Мизулина: "Каждый "детский закон" дается нам с боем"
В Архангельске прошло выездное заседание Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей, в рамках которого состоялся круглый стол по вопросам мониторинга и совершенствования законодательства, призванного защитить малолетних от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию.

Как отметила председатель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина, подобные заседания в регионах планируется проводить регулярно. К слову, они уже состоялись в Липецке и Костроме. В планах на следующий год – заседания в Пермском крае и Белгородской области.

В работе "круглого стола" приняли участие депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, депутаты Архангельской областного Собрания, чиновники федеральных министерств и ведомств, администрации региона, представители общественности и Русской православной церкви.

Дискуссию открыл председатель Архангельского областного собрания Виктор Новожилов, говоривший об Интернете. Кстати, региональный парламент первым в России принял закон, касающийся защиты нравственности и здоровья детей, поэтому состоявшийся на поморской земле разговор оказался предметным.

"В основе закона о защите детей от "вредной информации", – отметила Елена Мизулина, – концепция саморегулирования. Это сфера совместной работы государства и общества. Важно, чтобы все стороны выполняли свою работу профессионально, качественно, думая о детях. Закон – это лишь подсказка. Реализация его основных положений – дело тех, кто занимается созданием и распространением информации. Поэтому так важно "сверять часы", встречаясь со специалистами в регионах.

Участники круглого стола говорили о необходимости обучения родителей с тем, чтобы сделать из них опытных пользователей ПК: нужно объяснять им, как работают системы родительского контроля, где их взять, как установить на домашний компьютер. Технология должна быть простой и удобной, доступной для понимания людей всех возрастов и уровня образования. В качестве одного из примеров приводилась работа по созданию родительских рейтингов полезных для детей ресурсов, о создании детского поисковика.

Подводя итоги обсуждения, Елена Мизулина проинформировала собравшихся о положении дел в сфере "детского законодательства". В частности, парламентарий рассказала, что экспертная группа депутатов готовила еще один законопроект – о детской игровой продукции. Касается он, главным образом, не компьютерных игр, а детских игровых площадок, которые всегда соответствуют нормам безопасности. В рамках того же законопроекта разработана программа стимулирования создания и развития детской игровой продукции с точки зрения национальных особенностей и интересов. Актуальное название законопроекта – "О создании безопасной детской игровой среды".

"Этому законопроекту уже 5 лет. И он даже не внесен в Думу, – уточнила Елена Мизулина. – Вспоминая, с каким трудом принимался закон о защите детей от "вредной информации" и тех десяти годах, которые предшествовали его принятию, картина не кажется странной. Любой закон, касающийся семьи и детей, для нас – настоящая борьба. Не будь поддержки общества – этих законов вообще не существовало бы, и мы бы по-прежнему не имели возможности ограничить распространение небезопасной для детей информации".

V Перечень мероприятий, проведенных в ГД
05/12/13 В Госдуме обсудили актуальные проблемы инновационной социальной политики
5 декабря в Государственной Думе состоялся круглый стол на тему: "Инновационная социальная политика как основа прогрессивного и солидарного общества в России". В мероприятии, организованном фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", Социал-демократическим союзом женщин России и институтом "Справедливый мир" приняли участие депутаты, эксперты, ученые, активисты общественных организаций и волонтерских движений из 13 регионов страны, представители ряда федеральных министерств и ведомств – в частности, Фонда обязательного медицинского страхования и Фонда социального страхования РФ.

Круглый стол "Инновационная социальная политика как основа прогрессивного и солидарного общества в России"

Выступление Натальи Великой на круглом столе "Инновационная социальная политика как основа прогрессивного и солидарного общества в России"

Открывая дискуссию, модератор круглого стола – зампред комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова поблагодарила всех, кто откликнулся на приглашение принять участие в мероприятии. Депутат подчеркнула, что за круглым столом планируется обсудить широкий круг вопросов, поэтому на основе прозвучавших идей, предложений будет выработана соответствующая резолюция.

Коротко рассказав о принципах, которыми руководствуются члены профильного комитета ГД, Ольга Епифанова отметила, что все вопросы, связанные с поддержкой семьи, переведены на уровень региональной ответственности – это уже привело к существенным перекосам. Например, размер материнского капитала в регионах зачастую выглядит по-разному. Он колеблется от 25 до 350 тысяч рублей, а в некоторых регионах от него вообще отказались. Это неправильно, считает справоросс, и подчеркивает – должны быть выработаны минимальные стандарты финансовой обеспеченности – вне зависимости того, где живет получательница материнского капитала.

"Ярко выраженный патерналистский уклон имеет и наше законодательство в сфере социальной политики, – рассказала Ольга Епифанова. – Государство освобождает себя от хлопот, попросту откупаясь от регионов деньгами. При этом патернализм также осуществляется с перекосом. Возьмите поддержку семьи. Как правило, она оказывается беднейшим семьям. Государство видит бедняков, но при этом совершенно не замечает обычных людей, у которых очень часто нет уверенности в завтрашнем дне. Ведь достаточно одному из супругов потерять работу, и грань между самодостаточностью и бедностью быстро стирается".

Вместе с тем Ольга Епифанова подчеркнула, что в формировании современной социальной политики важную роль играет не только государство, но и социально ориентированные общественные организации, бизнес-структуры. К сожалению, отметила депутат, пока между ними системного устойчивого взаимодействия, которое необходимо налаживать.

Острые проблемы на круглом столе подняла профессор РГГУ, председатель Социал-демократического союза женщин России Наталия Великая, говорившая, в частности, о высоком уровне бедности в нашей стране. Как известно, в Конституции записано, что Россия является социальным государством. Однако реалии жизни не позволяют называть его действительно социальным, похоже, этого не произойдет и в ближайшие годы, отметила Наталия Великая. Социальные проблемы не решаются, а принимаемые решения, меры носят декоративный характер. Уровень бедности растет. По данным РАН, он достигает уже 20 процентов. Инфляция съедает повышение пенсий, зарплат и пособий. По уровню жизни мы в десятки раз отстаем от развитых стран.

"На вопрос, что делать в этих условиях, социал-демократия отвечает: необходимо перераспределение доходов между кучкой богатых людей и нуждающимися, – сказала Наталия Великая. – Прогрессивная шкала налогообложения с успехом применяется в ряде развитых стран. У нас же от введения прогрессивной шкалы уклоняются под любыми предлогами. То же самое происходит и с налогом на роскошь – тут отговорками мы уже насмешили весь мир. Все это не позволяет получить государству настоящий социально ориентированный бюджет, который бы мог удовлетворить большинство населения".

О том, что россиянам приходится жить в обществе неравных возможностей, говорили и другие ораторы. Особенно это касается женщин. Патриархальная и несправедливая гендерная политика приводит к дискриминации женщин при трудоустройстве, оплате труда, продвижении вверх по карьерной лестнице. До сих пор на руководящих должностях в бизнесе и в органах власти женщин гораздо меньше, чем мужчин. О высоких государственных постах и вовсе говорить не приходится. Между тем, как показывают опросы общественного мнения, до 50% россиян готовы видеть женщин на министерских постах, 44% – губернаторами, 30% опрошенных считают, что женщина вполне может стать Президентом страны.

В то же время в отдельную дискуссию на круглом столе вылилось обсуждение проблемы обеспечения социальных гарантий гражданам со стороны государства. В частности, речь шла о получении женщинами пособия по беременности и родам, по уходу за ребенком. Для того чтобы "выбить" эти мизерные пособия, молодым мамам приходится годами судиться со своими работодателями, проходя через все круги ада. Для помощи этим несчастным в ряде крупных городов задействованы волонтерские организации. Например, такие как общество содействия социальной защите граждан "Петербургская ЭГИДА", которую возглавляет Римма Шарифуллина. Подобные организации действуют и в Москве. Все это свидетельствует о запущенности болезни.

Кстати, о них. В эмоциональное и гневное выступление на круглом столе вылилось сообщение лидера оренбургских справороссов, депутата регионального парламента Владимира Фролова. Он уже давно борется за то, чтобы под видом оптимизации "социалки" на селе не закрывались больницы и школы. В области, где почти половина населения живет в сельской местности, там последовательно закрываются малокомплектные школы, закрыты все участковые больницы, в 102 деревнях закрыты фельдшерско-акушерские пункты, в ужасном состоянии находится служба "скорой помощи".

Остается надеться, что подобные сигналы с мест услышаны и приняты к исполнению представителями Минздрава, Министерства труда, Минэкономразвития, ОФМС, Фонда социального страхования, которые не только участвовали в дискуссии, но и отвечали на вопросы участников.

02/12/13 Сергей Миронов встретился с учащимися, которым в стенах Госдумы были торжественно вручены их первые паспорта
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИИЯ" Сергей Миронов встретился с юными гостями нижней палаты Парламента – подростками, которым в стенах Госдумы были торжественно вручены их первые в жизни паспорта. Такое право они получили благодаря отличной учебе, выдающимся спортивным достижениям, победам на творческих конкурсах и научных олимпиадах.

В числе гостей – учащиеся Центральной музыкальной школы им. Чайковского, воспитанники Московского Суворовского и Нахимовского училищ, девушки из пансиона воспитанниц Министерства обороны, чемпионы страны по различным видам спорта. После церемонии вручения паспортов – а получали ребята этот документ из рук спикера Госдумы Сергея Нарышкина – их ждал прием в каждой из четырёх фракций парламента.

В зале собраний "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" юных гостей тепло приветствовал Сергей Миронов, который вкратце рассказал им о структуре Госдумы РФ, работе фракций и о деятельности возглавляемой им партии.

"Наша партия является социал-демократической, – ввел он в курс дела ребят. – В 2007 году впервые в истории государства российского социал-демократическая партия стала парламентской. Это вторая по численности политическая партия в РФ. Она называется СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ, потому что мы считаем, что в нашей стране, к сожалению, очень много несправедливости по отношению к людям труда, которые живут достаточно тяжело и непросто. Мы с этим не согласны и хотим мирным путем, через изменение законодательства, через победы на выборах поменять ситуацию".

Напутствуя юных гостей, Сергей Миронов пожелал им стать настоящими гражданами Российской Федерации. "Нам всем здорово повезло, что мы родились в России. Сегодня она переживает не лучшее времена, но будущее у нее самое позитивное и хорошее, – поделился своими мыслями Сергей Миронов. – Россия не та страна, которая может оказаться на задворках истории. Именно в XXI мы с вами окажемся свидетелями и участниками того, как наша страна станет интеллектуальным и духовным лидером в мире.

Наверное, мы еще не скоро станем первенствовать в экономике, но что касается интеллектуального и духовного лидерства, то оно абсолютно бесспорно. Только в России, как показывает история, могут рождаться такие идеи и личности, которые рано или поздно дадут ответы на самые злободневные вопросы человечества – куда идти, что строить, как защитить планету от возникающих новых угроз, как уберечь самое ценное на Земле – человека".

Сергей Миронов призвал ребят любить Россию, верить в нее, а также верить в свои собственные таланты и силу.

Затем депутат Госдумы Татьяна Москалькова популярно объяснила гостям, чего добивается фракция "СР" в своей законотворческой деятельности. В частности, она подробно остановилась на инициативах СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, связанных с реформой образования, рассказала о позиции партии в отношении ЕГЭ, о предложениях справороссов принять такую систему, которая гарантировали бы выпускникам вузов получение рабочих мест по окончании учебы и о многом другом.

В заключение Татьяна Москалькова ответила на вопросы собравшихся.

VI Информация о мероприятиях СР
04/12/13 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ сформировала вторую по численности фракцию в Законодательном собрании Забайкалья
4 декабря на очередном заседании Законодательного собрания Забайкальского края было объявлено о создании фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

По сравнению с прошлым созывом фракция "СР" приросла двумя народными избранниками и сегодня является второй по численности, уступающей лишь "Единой России".

Возглавил фракцию "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Лопатин. Самым опытным парламентарием в ее составе является Цырендоржи Дамдинов – он работал в региональном парламенте первого созыва (2008–2013 гг.).

Напомним, что из 17 участвовавших в выборах партий в Законодательное собрание Забайкалья прошли представители четырех – СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, "Единой России", КПРФ и ЛДПР.
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