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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	438198-6
О внесении изменений в статью 18 Федерального закона "О рекламе" 
	28.01.2014
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	29.01.2014


	440359-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О рекламе" по вопросу ограничений распространения негативного влияния деятельности астрологов, гадалок, магов, спиритов, экстрасенсов и иных лиц, осуществляющих аналогичные действия под различными наименованиями (знахарь, колдун, ясновидец, провидец, эксперт, специалист, консультант и другие) 
	29.01.2014
	Депутат Государственной Думы М.И.Сердюк
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	30.01.2014

	440681-6
О внесении изменений в некоторые законодательные акты в связи с обеспечением принципа гласности при рассмотрении дел об административных правонарушениях и в судебных заседаниях 
	30.01.2014
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству
	Направление в профильный комитет
	31.01.2014


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

31/01/2014 Сергей Миронов: анализом недостатков лучше заняться после окончания Олимпиады
До начала Олимпийских игр в Сочи осталась всего неделя. Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов предлагает оставить в покое тех, кто занимается организацией соревнований, а анализ недостатков провести после закрытия Олимпийских игр.

По словам Сергея Миронова, за неделю до Олимпийских игр обычно начинается "пик волнения у спортсменов и тренеров". Сложная пора наступает у аналитиков и метеорологов.

"Вот сейчас надо оставить всех, кто имеет непосредственное отношение к Играм, в покое, – уверен политик. – Пусть работают, волнуются, готовятся. Но без наших советов и язвительной критики – ничего реального кроме нервотрепки она сегодня не даст".

Сергей Миронов отметил, что не призывает отказаться от критики: "Как раз наоборот – серьезный разговор нужен, и я верю, что он будет. О тратах и сроках, о качестве строительства, о целом ряде недостатков, которые были видны задолго до Олимпиады или всплыли буквально за несколько дней до ее проведения". Но сейчас лучше перенести этот разговор "на потом", сказал парламентарий.

"Отметим закрытие Олимпиады торжественной церемонией, проводим гостей, похвалим или покритикуем спортсменов и тренеров, а уж потом и начнем этот серьезный разговор. Сегодня он желаемых плодов не принесет. А раз так – давайте ждать Игр, осталась всего неделя", – резюмировал Сергей Миронов.

31/01/2014 Николай Левичев поздравил Патриарха Кирилла с пятилетием интронизации
Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси
Кириллу 

Ваше Святейшество! 

Примите мои сердечные поздравления по случаю 5-летия Вашей интронизации. Значимость места, которое Вы занимаете в российском обществе, заставляет относиться к этой дате как событию исторического смысла. Прошедшее пятилетие ознаменовалось укреплением Церкви как института, связующего русскую историю, и в этом видится исключительная заслуга её Предстоятеля. 

Позвольте пожелать Вам долгая и благая лета, здоровья и помощи Божией в трудах на благо Церкви и Отечества! 

Заместитель Председателя 

Государственной Думы ФС РФ 

Н.В. Левичев 

31/01/2014 Елена Мизулина об уточнении порядка запрета на усыновление детей для судимых
Конституционный суд РФ рассмотрел жалобу о проверке конституционности абзаца 10 пункта 1 статьи 127 Семейного кодекса РФ и постановил уточнить порядок запрета на усыновление детей для лиц с судимостями. Председатель комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина отметила, что приветствует данное решение, а депутаты постараются подготовить и внести уже в эту сессию соответствующую инициативу.

"Безусловный и бессрочный характер запрета не позволяет учесть обстоятельства конкретного дела и обеспечить индивидуальный подход исходя из интересов ребенка, – говорится в постановлении Конституционного суда. – В данной части оспариваемая норма противоречит Конституции РФ".

Конституционный суд обязал законодателя уточнить положения Семейного кодекса в соответствии с настоящим постановлением. При этом перечень насильственных преступлений, влекущих абсолютный запрет на усыновление, может быть изменен.

"Мы приветствуем решение Конституционного суда, – прокомментировала Елена Мизулина. – Законодательную инициативу постараемся подготовить и внести уже в эту сессию. Мы солидарны с решением о том, что перечень правонарушений, при наличии которых в "послужном списке" человек навсегда лишается права на усыновление ребенка, нуждается в пересмотре и сокращении".

При этом депутат отметила: такой вариант редакции Семейного кодекса уже рассматривался возглавляемым ею комитетом по вопросам семьи, женщин и детей "в ту пору, когда принимался основной закон". Правда, уточнила она, тогда не удалось договориться о принятии этой законодательной инициативы.

"Сейчас Конституционный суд фактически поддержал позицию комитета, и мы можем с уверенностью говорить о том, что уже в ближайшем будущем обновленные нормы, касающиеся усыновления детей лицами, имевшими судимость, вступят в законную силу", – резюмировала Елена Мизулина.

Справка: Слушание дела о проверке конституционности абзаца 10 пункта 1 статьи 127 Семейного кодекса Российской Федерации по жалобе гражданина Аникиева Сергея Александровича состоялось 28 ноября 2013 года. Оспариваемая норма запрещает усыновление гражданам, когда-либо имевшим судимость по целому ряду статей Уголовного кодекса или являвшихся фигурантами прекращенного уголовного дела по одной из этих статей. Единственное предусмотренное законом исключение касается дел, прекращенных по реабилитирующим основаниям (отсутствие события или состава преступления, непричастность к нему и т. д.)

31/01/2014 Оганес Оганян: "Российской власти необходимо делать выводы из сегодняшних украинских событий"
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Оганес Оганян прокомментировал ситуацию на Украине. По его мнению, если российские власти будут правильно реагировать на основные проблемы и запросы общества, то в России вряд ли возникнут подобные настроения:

– Теоретически, конечно, можно представить вероятность в России событий по сценарию нынешнего противостояния на Украине. В реальности же, как я считаю, все будет зависеть от позиции наших властей, от того, как они будут реагировать на запросы общества.

В любом случае, российской власти необходимо делать выводы из сегодняшних украинских событий. Понятно, что организация такого масштабного и яростного протеста, с захватом государственных зданий, была бы невозможна без мощной поддержки, в том числе финансовой, со стороны Запада. Такое ощущение, что по соседству с Россией идет репетиция того, что можно устроить в дальнейшем и в нашей стране. Есть опасение, что силы, финансирующие оппозицию на Украине, имеют куда более далекие цели, чем влияние на ситуацию в этом государстве.

Однако если российские власти будут правильно реагировать на основные проблемы и запросы общества, вовремя принимать адекватные меры, то вряд ли у нас возникнут настроения, аналогичные нынешним протестным настроениям на Украине. К примеру, совсем недавно способность идти навстречу интересам людей наше руководство продемонстрировало, приняв наконец решение об ограничении тарифов естественных монополий. Как известно, неконтролируемый рост этих тарифов являлся животрепещущей проблемой, касавшейся миллионов наших граждан. Было бы очень хорошо, если бы власть также прислушалась сегодня к общественной критике в адрес наших систем – правоохранительной и судебной. Тем более что критика эта принимает все более серьезный характер. Хорошо известно, что многие наши предприниматели, как в среднем, так и крупном бизнесе, открыто заявляют, что больше доверяют английской системе правосудия и предпочитают вести свои судебные дела в Лондоне. Российское общество хочет, чтобы правосудие в стране было справедливым, беспристрастным и служило бы букве закона, а не телефонному звонку и кошельку.

31/01/2014 Оксана Дмитриева: "Нужно прекратить бессмысленный эксперимент с энергопайками"
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Оксана Дмитриева прокомментировала предложение премьер-министра России Дмитрия Медведева передать вопрос о введении социальных норм на коммунальные услуги непосредственно регионам:

– Запланированное Правительством введение с 1 июля 2014 года социальной нормы потребления электроэнергии фактически является лишь еще одной возможностью повышения тарифов на ЖКХ. В пределах социальной нормы тариф, действительно, будет регулируемым, но за ее пределами он может расти, как угодно.

Норма о том, что принимать решение о введении социальных норм и их корректировке будут региональные власти и так прописана в законе. По семи регионам, где соцнормы были экспериментально введены, уже ясно, что сами нормы будут устанавливаться региональными властями совершенно произвольно. В "пилотных" Нижегородской и Орловской областях нормы отличаются почти в 4 раза.

Эксперимент показал трудности администрирования и учета социальных норм потребления в связи с существованием у многих граждан второго жилья, различий между официальным и фактическим местом проживания, особенностями энергопотребления в различных регионах, многоквартирных и индивидуальных домах различного типа, наличия или отсутствия систем газоснабжения и наличия других альтернативных источников.

Нужно прекратить бессмысленный эксперимент с энергопайками и незамедлительно рассмотреть внесенный нами законопроект, отменяющий социальные нормы потребления населением электроэнергии. Нужно, наконец, принять политическое решение и принять наш законопроект об ограничении роста тарифов естественных монополий и ЖКХ официальным уровнем инфляции, который мы неоднократно вносили и который торпедируется Единой Россией. Без этого навести порядок в сфере ЖКХ невозможно.

30/01/2014 Александр Романович считает, если не потушить украинский пожар, ход событий выйдет на сирийский сценарий
30 января заместитель председателя комитета Госдумы по международным делам, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Романович принял участие в экстренных внеплановых дебатах по ситуации на Украине, которые прошли в рамках зимней сессии Парламентской ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ).

Российская делегация предложила свои поправки к резолюции, в которых осуждалось любое вмешательство извне в дела суверенной Украины. Однако, к сожалению, в документ они не вошли.

Между тем, выступая на дебатах в ПАСЕ, Романович сравнил нынешнюю острую ситуацию в Украине "с пожаром". "Этот пожар нужно тушить, причем, тушить всем вместе, включая США, ЕС, Совет Европы и Россию, – уверен депутат. – Если этого не произойдет, ход украинских событий выйдет на сирийский сценарий".

По мнению парламентария, чтобы спасти Украину, эти значимые силы не должны вмешиваться в происходящее страны. Он напомнил, что новейшая история международных отношений не дала ни одного положительного примера вмешательства во внутренние дела той или иной страны.

"Мы помним Югославию, Ирак, Ливию, страны арабской весны и, наконец, Сирию. В результате, зачастую несанкционированного международным сообществом внешнего вмешательства, в частности ООН, внутренняя ситуация в странах резко обострялась, –отметил Александр Романович. – Шла гражданская война, возникала реальная угроза территориального раскола, начиналась гуманитарная катастрофа, возникали потоки беженцев, страдали соседние государства".

"Россия, устами Президента страны Путина, – продолжил российский депутат, – четко определила свою политику невмешательства по отношению к Украине. В то же время со стороны европейских и официальных кругов США мы видим односторонний подход к ситуации в Украине и наблюдаем явное политическое вмешательство в ее дела, причем, в пользу оппозиционных сил".

Кроме того, по мнению парламентария, необходимо уберечь от разрушения по конъюнктурным политическим мотивам существующий и действующий экономико-технический потенциал Украины. Именно он позволит прокормить население, сохранить рабочие места, подняться на ноги после кризиса и расплатиться с накопленными долгами.

"В экономической сфере реальность такова, что наиболее передовые и мощные отрасли страны исторически, технологически и по рынкам сбыта крепко завязаны на Россию", – констатирует Романович. Он пояснил, что речь идет, прежде всего, об авиастроении (Украина, к примеру, производит 50 типов авиадвигателей, которые поставляются в основном в Россию), космической отрасли, машиностроении, всей энергосистеме Украины. И, по мнению депутата, Европа в обозримом будущем ни в коей мере не сможет возместить потерю этого потенциала, обеспечить такого уровня интеграции.

"Мы, парламентарии, избранники народа своих стран, должны озаботиться также и судьбой украинского народа, – сказал Романович. – Нельзя подвергать опасности стольких людей. Нельзя за украинцев решать, как им поступать. У этого народа богатая история и культура, много умных и взвешенно думающих людей. Пусть они сами разберутся в этой ситуации. Не надо сбивать их с собственного пути".

30/01/2014 Сергей Миронов: нерешительность украинских властей может привести к расколу страны
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов в интервью телеканалу "Россия 24", комментируя последние события на Украине, высказал мнение, что нерешительность украинских властей может привести к необратимому расколу не только в стране, но и по всей Европе.

По мнению Миронова, развитие ситуации на Украине после принятия закона об амнистии зависит от того, будет ли оппозиция выполнять предварительные условия вступления закона в силу. Партия регионов считает, что оппозиционеры должны освободить все захваченные здания (при этом, по имеющимся у Миронова данным, им разрешено оставаться непосредственно на Майдане). При этом речь в любом случае идет об амнистии только для тех, кто не совершал тяжких преступлений – тех, кто нападал на милицию, она не коснется.

"Я не сомневаюсь, что здравый смысл победит, – сказал политик. – Если ситуация не изменится, то речь может идти фактически о начале гражданской войны и расколе Украины, может быть, на несколько государств. Это никому не нужно, так как подобный процесс в таком крупном государстве как Украина может распространиться на всю Европу по принципу домино".

Сергей Миронов подчеркнул, что призывы украинских оппозиционеров к свержению власти антиконституционны, и власть обязана защитить свою страну от того, что может за ними последовать. "В связи с этим нерешительность, которую сегодня проявляют власти Украины, конечно, нам не понятна", – говорит он.

30/01/2014 Сергей Миронов: "Надеюсь, что скоро будем жить по более "нормальному" времени"
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов, ставший одним из инициаторов внесения изменений в закон "Об исчислении времени", прокомментировал инициативу парламентариев.

"Чехарда с летним и зимним временем, похоже, "достала" всех. Об этом спрашивают журналисты в эфире и на пресс-конференциях, об этом говорят граждане на мероприятиях и приемах, об этом они пишут в письмах, которые сотнями получают депутаты", – высказался Сергей Миронов и рассказал, что совсем недавно группа депутатов внесла в Госдуму проект Федерального закона № 431985-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об исчислении времени".

Миронов пояснил, что законопроектом предлагается четко определить на территории РФ 10 часовых поясов, законодательно закончить эксперименты с сезонным переводом времени и сделать время постоянным, вернувшись к зимнему времени – ближе к "нормальному", астрономическому.

Парламентарий напомнил, что именно СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ уже давно предлагала и вернуть в избирательные бюллетени графу "против всех", и вернуться к зимнему времени и больше не переводить часы.

"Нас не слушали, потом не слышали, потом были "против", потом наступило прозрение. И это приятно, – сказал Миронов. – А почему наступило не сразу? Наверное, потому, что многие живут не по зимнему или летнему, а по "консервативному" времени, отходить от которого – ох, как тяжело".

30/01/2014 Галина Хованская о введении социальных норм потребления электроэнергии
Глава комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская прокомментировала правительственный проект постановления, согласно которому плата за электричество будет зависеть от того, превышает ли потребитель установленные социальные нормы:

– У нас где-то 96 процентов жилищного фонда (может быть, даже больше) оснащено электрическими счётчиками. Без счётчиков, как известно, посчитать нельзя. Поэтому решили начать с тех видов коммунальных услуг, который можно посчитать.

Если бы речь шла о воде, действительно, по потреблению мы находимся где-то позади всей Западной Европы, мы очень расточительно тратим воду. Или так нам объясняют ресурсоснабжающие организации, пока не устанавливается счётчик, – на самом деле, и здесь потребление по факту в два, а иногда и в три раза ниже.

А что касается потребления электроэнергии, я могу привести простой пример, сравнение. Если в России средняя цифра в месяц – где-то это на уровне 100 киловатт-часов, то в соседней Финляндии – в 4 раза больше. В Германии, где большая часть страны находится в достаточно хороших климатических условиях, – в 2 раза. А уж экономнее немцев, по-моему, нет ни одной нации в мире. В Англии – в 2,5 раза, в Америке – в 4. Это говорит о некомфортности нашего жилья и недостаточности потребления электроэнергии в наших домах, в жилых помещениях.

А легенда о том, что пострадают только олигархи, – это совершенно неправильно. Это ложный тезис, который я могу опровергнуть в два счёта. Скажите, пожалуйста, в семье, где очень низкий уровень дохода, какая бытовая техника? Я думаю, там старый холодильник "Саратов", старый телевизор (может быть, цветной "Рубин", но старый, потребляющий энергию), утюг, не отключающийся по мере нагревания. Если есть стиральная машина, то это машина "Эра" (полуавтомат), и так далее. Я говорю о том, что в этих семьях как раз старая бытовая техника, которая потребляет много электроэнергии.

30/01/2014 Олег Нилов: "Оппозиционные партии в Госдуме не имеют возможности обратиться к избирателям"
Зампредседателя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов внес на рассмотрение проект об установлении приоритетного права каждой партии вносить один законопроект на фиксированное время каждого заседания.

Депутат заявил Firstnews, что на данный момент многие законодательные инициативы оппозиционных фракций лежат не просто месяцами, а годами, и не рассматриваются.

– Расскажите подробнее о Вашем предложении, что даст такой проект?

– Время проходит, и иногда вносимые оппозиционными партиями законы, становятся просто не актуальны. Каждый день, когда у нас происходит планирование на ближайшие несколько недель, три оппозиционные партии, как правило, всегда заявляют об одном и том же.

Они возмущены тем, что их законы не включают в повестку дня. Они не имеют возможности обратиться к депутатам, а через депутатов к избирателям.

Руководство Госдумы в виде уполномоченных на то конкретных комитетов и их руководителей раз за разом, что называется, не находит их приоритетными.

С другой стороны, когда нужно, в основном, одной партии отреагировать на какую-то ситуацию, законы вносятся правительством или отдельными депутатами партии власти чуть ли не через несколько дней.

Хотя бы один законопроект из тех, что подготовили оппозиционные партии, должен быть включен в повестку дня на приоритетных условиях, то есть в обязательном порядке на фиксированное время. В этом суть моего предложения.

Мы рассматриваем в среднем 30, иногда 40, иногда даже 50 законопроектов за одно заседание. Если четыре из них будут включаться в обязательном порядке в повестку дня по воле парламентской партии, я считаю, что здесь не убудет от временного ресурса Госдумы.

При этом напряженность снизится значительно, и уже не будет возможности критиковать каждый раз оппозиционным партиям Жукова, вице-спикера, который отвечает за это направление работы в Госдуме.

– Как думаете, Ваше предложение поддержат? 

– Три оппозиционные фракции уже поддерживают в кулуарах. Есть надежда на то, что и у главной, большей фракции, хватит благоразумия для того, чтобы не ссориться из-за этого с тремя фракциями.

– А почему раньше такой проект не был предложен? 

– Не знаю. Ждали, видимо, такого момента, когда действительно назреет.

30/01/2014 Олег Михеев: "Видеозапись в судах – мировой тренд!"
Разрешить в российских судах без ограничений вести фото – и видеозапись, а также видеотрансляцию заседаний предлагает депутат Госдумы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Михеев. Соответствующие поправки в Арбитражный процессуальный, Гражданско-процессуальный, Уголовно-процессуальный кодексы и Кодекс об административных правонарушениях внесены им на рассмотрение нижней палаты российского парламента. Парламентарий отмечает, что это повысит доверие россиян к судебной системе и будет соответствовать мировым трендам развития процессуального законодательства:

– Конституция России гарантирует нам открытость судебного разбирательства (статья 123 часть 1), однако при этом ГПК разрешает участникам процесса самостоятельно вести в суде аудиозапись, но не фото – или видеофиксацию заседания (статья 10 часть 7). Фотографирование, видеозапись и трансляция процесса разрешены только по разрешению суда, что вступает в противоречие с принципом открытости и гласности. Аналогичные ограничения содержатся в АПК, УПК и Кодексе об административных правонарушениях (КоАП).

Полагаю, что сегодня это ограничение можно логически объяснить разве что техническими ограничениями 12-летней давности. Напомню, что ГПК и КоАП принимались в 2002 году, УПК в 2001, АПК в 2002. Тогда для организации фото-, а особенно видеосъёмки, тем более с прямой трансляцией, требовалась сложная и громоздкая техника, самопроизвольная установка которой в зале суда могла создать трудности для судей и участников процесса. В таких условиях разумные ограничения были оправданы.

Однако сегодня, когда для записи фото и видео достаточно бесшумного мобильного телефона, это устаревшее ограничение пора снять. На такую возможность указывал, в частности, Президент Владимир Путин, встречаясь в декабре со студентами юридических вузов. Более того, глава государства считает, что можно было бы вменить судам в обязанность фиксировать ход заседаний на видео, если бы это не требовало бюджетных затрат.

Предлагаемые мною поправки в процессуальные кодексы и КоАП решают это вопрос просто: разрешить участникам процесса по своему усмотрению вести фото – и видеозапись в зале заседаний, не спрашивая разрешения судьи, как не требуется его для того, чтобы включить диктофон. Современные технические средства не помешают ходу процесса.

Более того, к настоящему времени накоплен огромный опыт по ведению видеозаписи и трансляции в прямом эфире в Интернет судебных процессов, имевших большой общественный резонанс – как, например, прямые трансляции портала РАПСИ. Практика показала, что даже при стечении большого количества журналистов это не создаёт никаких проблем. Зато повышение открытости, гласности разбирательства оборачивается повышением доверия граждан к суду.

Именно поэтому прямая видеотрансляция и видеозапись были разрешены судами на всех общественно значимых, "острых" процессах 2013 года. Применение этого же подхода на "рядовых" процессах укрепит доверие к судебной системе и снизит уровень конфликтности, поскольку стороны будут знать, что их поведение фиксируется на плёнку. Кроме того, такие видеозаписи будут отличным наглядным пособием для студентов-юристов.

Предлагаемые нововведения соответствуют мировой процессуальной практике. Так, в США в 2011 году стартовал трёхлетний эксперимент по видеозаписи судебных заседаний и их размещению в Интернете. В Великобритании в октябре минувшего года отменили запрет на видеосъёмку в Апелляционном суде, действовавший с 1925 года, и рассматривается вопрос о снятии аналогичного запрета в уголовных судах. Сегодня для российской правовой системы подобный опыт необходим.

29/01/2014 Сергей Миронов раскритиковал очередную пропагандистскую акцию по подготовке к ЕГЭ
29 января Рособрнадзор совместно с Департаментом образования Москвы провел пробный госэкзамен по русскому языку. Впервые специально для журналистов в одной из школ столицы была организована укороченная процедура единого государственного экзамена (ЕГЭ). Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов сравнил мероприятие с пиар-акцией, отвлекающей общественность от главных проблем ЕГЭ.

"Минобрнауки вновь демонстрирует, что никак не намерен отказываться от "любимого детища" – ЕГЭ, порочность и несостоятельность которого, казалось бы, понятна и видна даже неспециалисту в области образования", – заявил Сергей Миронов.

По мнению Сергея Миронова, эта пиар-акция призвана показать журналистам и широкой общественности надежность ЕГЭ в 2014 году.

"А моя позиция не меняется, – рассказал Сергей Миронов. – Я в свое время тщательно изучил вопрос появления ЕГЭ в России, много общался со специалистами, и меня прихорашиванием и приукрашиванием единого госэкзамена не обманешь. Как не обманешь многих учителей и преподавателей, да и серьезных учеников, которые начинают понимать, что им подсунули натаскивание вместо обучения".

Поэтому, уверен политик, тратить время и деньги на очередную "косметическую акцию" в отношении ЕГЭ неправильно, зато ученикам можно было бы предоставить для начала альтернативу – сдавать "классику" или ЕГЭ.

"Самым радикальным лекарством, способным излечить наше образование, будет отставка министра Дмитрий Ливанова и назначение профессионала, который будет служить образованию и науке, а не зарабатывать очки и проводить более чем сомнительные эксперименты", – резюмировал Сергей Миронов.
29/01/2014 Сергей Миронов: "В нашей стране успешной социал-демократической партией стала только одна – СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ "
25 января прошел объединительный съезд партий "Альянс зеленых – Народная партия" и "Социал-демократы России". Объединение будет называться "Альянс зелёных и социал-демократов". Комментируя эту информацию, Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказал убежденность: перспективы социал-демократии в нашей стране связаны только с партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Парламентарий отметил, что все новое – это хорошо забытое старое. Подтверждение этому – бурное партийное строительство, которое началось после либерализации законодательства о партийной деятельности.

По мнению Сергея Миронова, понимание того, что опыт – "сын ошибок трудных" остается невостребованным. Поэтому "незавидная судьба большинства политических новообразований" у политика не вызывает сомнений.

При этом Сергей Миронов отметил популярность понятий "социализм", "социал-демократия" среди вновь образующихся партийных структур – это, "свидетельство того, что у политиков, такие партии создающих, есть не только амбиции, но и понимание, что людям нужно, чего ждут граждане от политических структур и их лидеров". "Люди ждут справедливости, которую в общественной жизни может обеспечить только социалистическая ориентация государства", – заявил парламентарий.

"Но сказать или написать можно все, что угодно. Пока же факт остается фактом: из многих попыток создания в России современной социал-демократической партии по-настоящему успешной стала только одна, – заявил Сергей Миронов. – Только СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ является сегодня признанной в стране и в мире социал-демократической партией, способной на деле отстаивать свои идеалы. Мы работаем во множестве органов представительной власти всех уровней и все успешнее заявляем о себе на выборах руководителей исполнительной власти".

Сергей Миронов призвал россиян, которые разделяют принципы социал-демократии, подумать над вопросом: стоит ли им "идти в одну из новых микропартий", или же попробовать реализовать себя в партии состоявшейся, перспективной и последовательно набирающей политический вес – СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

28/01/2014 Сергей Миронов: "Уловки единороссов не помогут им на выборах в Мосгордуму"
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов высказался по предстоящим выборам в Московскую городскую Думу, куда теперь будут избираться только по одномандатным округам. Он считает, что инициатива единороссов объясняется только одним – они "стыдятся своего партийного знамени".

"Напомню, что сейчас в Мосгордуме нет ни одного одномандатника, а представлены всего две партии: "Единая Россия" – 32 депутата, и КПРФ – три депутата. Расклад красноречив, прежде всего, тем, что никак не отражает политические настроения граждан столичного мегаполиса. Об этом мы говорили сразу после тех скандальных выборов, которые и дали такой результат", – говорит Миронов.

Он отметил, что теперь в московском парламенте совсем не будет депутатов по партийным спискам. По мнению Миронова, это объясняется довольно просто: "партия власти как огня боится нормальной политической межпартийной конкуренции и все время прячется за административными и законодательными барьерами".

"Единороссы стыдятся своего партийного знамени, и вообще, возможно, откажутся поднимать его на предстоящих выборах. Это закономерный итог эволюции, – считает Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Миронов отметил, что СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ не привыкать к постоянному изменению правил игры. "Мы спокойно продолжаем готовиться к московским, так же как и ко всем другим региональным и местным выборам. Конкуренции мы не боимся, а знаменем своим, знаменем социал-демократии, гордимся", – заключил парламентарий.

28/01/2014 Николай Левичев прокомментировал отставку премьер-министра Украины
Премьер-министр Украины Николай Азаров подал в отставку. Как говорится в его заявлении, он принял такое решение, чтобы создать дополнительные возможности для общественно-политического компромисса и мирного урегулирования конфликта. По просьбе журналистов информагентства РБК эту новость прокомментировал Заместитель Председателя Государственной Думы, член Комитета по международным делам Николай Левичев:

– Николай Азаров заявляет, что это его собственное решение, но верится в это с трудом. В целом же у меня складывается впечатление, что как власти, так и оппозиционные силы перешли от обмена ультиматумами и угрозами к обмену предложениями об уступках. При этом ни в том, ни в другом случае это пока не сказалось на реально идущем политическом процессе и происходящем на улицах.

Поэтому нельзя исключать, что это в конечном итоге лишь тактический ход. Президент отставку пока не принял. Чтобы делать дальнейшие выводы, необходимо дождаться окончания сегодняшнего заседания Верховной рады и посмотреть, будут ли там приняты какие-то решения по тем проектам, которые внесены на обсуждение.

В любом случае, я очень надеюсь, что все участники политического процесса в Украине понимают свою ответственность за события на улицах города и сделают все для мирного разрешения сложившегося кризиса и достижения компромисса. В данном конкретном случае это не просто абстрактные договоренности, а решения, которые могут предотвратить или же наоборот спровоцировать дальнейшее кровопролитие.

28/01/2014 Николай Левичев прокомментировал сообщения о сотрудничестве СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и КПРФ на предстоящих выборах
В СМИ появились сообщения о переговорах представителей партий СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и КПРФ о возможном объединении усилий на предстоящих выборах. В интервью журналистам эту информацию прокомментировал Председатель Совета палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев:

– Проведение переговоров и поиск возможных компромиссов с другими участниками политического процесса – это необходимая часть черновой политической работы. Другое дело, что эти переговоры могут привести к каким-то реальным результатам только в случае достижения таких форматов взаимодействия, которые идут на пользу всем договаривающимся сторонам. Случается такое, прямо скажем, нечасто.

Поэтому я могу подтвердить: такие переговоры велись, ведутся и будут вестись всегда, на выборах всех уровней и со всеми участниками политического процесса, которые идут на такие консультации. Это секрет Полишинеля. Вместе с тем процесс согласования и принятия каких-то формализованных решений достаточно сложный, и сегодня, за восемь месяцев до дня выборов, говорить о каких-то соглашениях о коалиции с КПРФ преждевременно.

28/01/2014 Олег Михеев: предлагаемая формула расчета пенсий слишком сложна
Депутат Госдумы, руководитель Волгоградского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Олег Михеев прокомментировал новую пенсионную реформу, согласно которой уже с 2015 года пенсии будут рассчитываться по новой пенсионной формуле – в баллах, величину которых ежегодно будет определять Правительство.

По мнению Олега Михеева, предлагаемая формула расчета слишком сложна: "Есть международный опыт, европейский опыт, это когда четко понятно, что распределение пенсий идет по тому принципу, который заложен в самом начале, – это распределение ресурсов в зависимости от того, сколько работал человек и как работал человек, сколько платил денег, получал денег и как платил в Пенсионный фонд. Она прозрачна, она понятна для любого человека. И каждый человек может всегда посчитать, сколько он будет получать пенсию, как это было у нас в советские времена".

Олег Михеев также заявил, что справороссы будут добиваться перехода к солидарной, распределительной пенсионной системе, которая сегодня действует во всем мире.

28/01/2014 Валерий Гартунг: перспектива у региональных законов может появиться только после лишения монополии ЕР
24 января Госдума рассмотрела в первом чтении законопроект "О правовом положении иностранных граждан в РФ", касающийся трудовых мигрантов, и вынесла его на "час голосования". Фракция "Единой России" единогласно проигнорировала инициативу депутатов Челябинской области, в итоге проект поправок в федеральное законодательство не набрал кворума, несмотря на поддержку ряда парламентариев, в том числе и от "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ".

В ходе "часа голосования" за проект закона об административной ответственности для гастарбайтеров, которые трудятся на территории России не по профессии, указанной в полученном ими разрешении на работу, проголосовал 61 депутат от "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", в том числе представители региона, инициировавшего законопроект, Валерий Гартунг и Василий Швецов. Поддержали документ представители и других парламентских фракций – всех, кроме партии большинства. В результате из-за недостающих 27 голосов он не прошел на следующий уровень – теперь обсуждение документа прекратят и вернут его в южноуральский парламент.

Депутат Госдумы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг не видит в такой ситуации ничего необычного – по его мнению, это такая особенность деятельности Государственной Думы последних трех созывов: принимаются только те законы, которые вносит либо Правительство, либо администрация Президента РФ.

"Все остальные, если они не согласованы с Правительством, – не проходят, и "Единая Россия" за них не голосует. Причем, не вдумываясь в суть законов, даже если это нужные и правильные законы, они их отклоняют. Потом, понимая, что сглупили, их вносят под другими названиями и ставят других авторов. И уже занимаются, так сказать, плагиатом", – говорит парламентарий.

По его словам, перспектива у региональных законов может появиться только после лишения монополии ЕР, а для этого необходимо, чтобы "дискуссия вновь вернулась в зал пленарных заседаний".

28/01/2014 Олег Михеев: "Переполненные почтовые ящики – это зеленый свет для грабителей"
Запретить недобросовестным рекламодателям разбрасывать спам в почтовые ящики предлагает депутат Государственной Думы Олег Михеев. Соответствующий законопроект с поправками в ФЗ "О рекламе" внесен сегодня на рассмотрение нижней палаты парламента. По мнению Михеева, со спамом необходимо бороться в первую очередь потому, что он наносит ущерб экономике, нарушает права граждан и способствует всплеску квартирных краж.

– Каждый из нас ежедневно сталкивается с этой проблемой: кипы рекламных газет и листовок за день-два переполняют почтовые ящики и засоряют подъезды. Во многом это происходит из-за того, что подобный бумажный спам является наиболее дешевым видом рекламы. По охвату аудитории сравниться с ним может лишь радио и телевидение. Именно этим преимуществом с лихвой пользуются нечистоплотные рекламодатели. Но кроме простого неудобства и несанкционированного вторжения в личное пространство, рекламодатели наносят серьезный ущерб бюджету муниципальных образований, окружающей среде и создают неудобства для работы официальных почтовых служб. В результате рассылки такого спама:

– жильцы страдают из-за выброшенных по ошибке писем и квитанций на оплату ЖКХ, затерявшихся в ворохе макулатуры;

( муниципальные издания и бюджеты местных органов власти недополучают деньги из-за того, что реклама прошла в обход официальных печатных СМИ;

( никто не несёт ответственности за содержание рекламных листовок, размещение недостоверных и ложных объявлений;

– нарушаются противопожарные нормы, т.к. подъезд подчас буквально завален легковоспламеняющимися объектами – листовками и бумагами;

– официальная почтовая система сталкивается с трудностями при доставке печатной продукции: почтальоны физически не могут доставить адресату периодические издания по подписке из-за забитого листовками ящика.

Но главной проблемой несанкционированного бумажного спама является то, что этим фактором активно пользуются домушники: не секрет, что в летние месяцы частота квартирных краж увеличивается вдвое (с 8% до 15% от общего числа страховых случаев, по данным страховщиков), поскольку значительная часть граждан находится в отпусках. И именно переполненный почтовый ящик является для грабителей верным сигналом, что хозяева уехали из дома.

Для предотвращения несанкционированного спама в почтовые ящики мной внесен в Государственную Думу законопроект, прописывающий получение рекламодателем обязательного согласия от абонента на получение бесплатной рекламы. В случае нарушения законодательства – штраф до 500 тысяч рублей.

27/01/2014 Елена Мизулина: "Инициатива о запрете пропаганды секса среди несовершеннолетних неактуальна"
Председатель комитета Госдумы по делам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Мизулина прокомментировала инициативу депутатов "Единой России", КПРФ и ЛДПР о запрете любой секс-пропаганды среди подростков:

– Инициатива депутатов о запрете пропаганды любых видов секса среди несовершеннолетних, на мой взгляд, актуальной не является. Напротив, эта мера, по сути своей, избыточна.

Все, что касается распространения среди подростков информации о традиционных сексуальных отношениях, уже давно регулируется базовым Федеральным законом "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию". Поэтому мы не видим необходимости менять действующие нормы.

27/01/2014 Николай Левичев: "Предполагать гуманистические мотивы у фашистов – это просто абсурдно"
Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Палаты депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев осудил факт поведения телеканалом "Дождь" опроса на тему: "Нужно ли было сдать Ленинград, чтобы сберечь сотни тысяч жизней". Парламентарий оценил инициативу телеканала как бессмысленную и кощунственную.

Николай Левичев отметил, что разговоры в сослагательном наклонении об исторических событиях вообще сами по себе бессмысленны, а в дни всенародной памяти просто кощунственны.

Он рассказал, что его детство прошло в городе Пушкине, который был захвачен фашистами. "Я очень хорошо помню, во что превратили лицей, Екатерининский дворец, в Дворцовом храме была устроена конюшня. И думать, что какие-то гуманистические мотивы были у фашистов, – это просто абсурдно", – подчеркнул депутат.

Позднее телеканал признал опрос ошибкой и принес за него извинения.

27/01/2014 Сергей Миронов: из украинских событий надо делать выводы для российской политической жизни
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов в очередной раз высказался по поводу политического кризиса на Украине. По его мнению, Россия не должна вмешиваться во внутренние дела соседнего государства.

В то же время политик отмечает, что мы не можем оставаться равнодушными к происходящему "в братской стране и с братским народом".

"Равнодушных действительно нет, – говорит Миронов, – а нет их еще и потому, что мы не можем не проецировать происходящее в Киеве и других украинских городах на российскую действительность. Нам все это, к сожалению, тоже знакомо. Двадцать лет назад в Москве также штурмовали правительственные здания, также поднимали голову оголтелые националисты. И также политическое противостояние едва не вылилось в гражданскую войну".

По мнению Миронова, надо не только давать советы украинским политикам и делать прогнозы, но и формулировать выводы для нашей собственной политической жизни.

"Известно, что и России есть силы, для которых радикализация политического процесса – единственный шанс как-то заявить о себе, – напоминает он. – На другом краю – те люди во власти, которые хотели бы этот самый политический процесс напрочь заморозить, прикрываясь лозунгами консерватизма и стабильности. Но иногда интересы у этих крайних групп совпадают. Нельзя поддаваться на провокации ни с той, ни с другой стороны".

Политик убежден, что и у власти, и у оппозиции должно быть "чувство ответственности перед народом, понимание ценности государства и государственности, конституционных принципов": "У нас, СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, такое понимание есть. Поэтому нам никогда не по пути с радикалами. И поэтому мы всегда будем требовать от власти, чтобы все общественно значимые политические вопросы решались путем диалога, а не административного подавления оппонентов", – заверил депутат.

24/01/2014 Елена Мизулина: сложившаяся в РФ система правосудия в отношении несовершеннолетних работает
24 января в Женеве на 65-й сессии Комитета ООН по правам ребенка на вопросы отвечала глава комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Мизулина.

Вопросы членов комитета ООН по правам ребенка коснулись сразу нескольких аспектов взаимодействия государства с несовершеннолетними гражданами. Ряд вопросов был посвящен системе ювенальной юстиции в РФ, системе правосудия в отношении несовершеннолетних, влиянию Русской Православной Церкви и других религиозных организаций в решении вопросов, связанных с детьми.

"Законодательством РФ не предусматривается института ювенальной юстиции, – рассказала Елена Мизулина. – Однако это не означает отказа России от выполнения нормы Конвенции о правах ребенка о создании дружественного правосудия по отношению к детям, находящимся в конфликте с законом".

Парламентарий уточнила, что помимо Уголовного кодекса, в стране действует Указ Президента о Национальной стратегии действий в отношении детей. Стратегия, в частности, предусматривает создание системы защиты и обеспечения прав и дружественного правосудия ребенку, преступившему закон. Выполнение Указа мониторит специально созданная рабочая группа.

Другой немаловажный нормативный документ – постановление Пленума Верховного суда РФ, датированное 2011-м годом, рассказала Мизулина. Оно регламентирует особенности уголовной ответственности и наказания несовершеннолетних. Так, уголовные дела лиц, не достигших совершеннолетия, должны рассматриваться наиболее опытными судьями в судах как первой так и второй инстанций.

"Необходимо постоянно совершенствовать профессиональную квалификацию судей, обслуживающих подобные дела, – подчеркнула Елена Мизулина. – Эту задачу выполняет Российская академия правосудия. Причем, в программу переобучения, помимо профессиональных дисциплин, входят социология, педагогика, подростковая психология".

"Доля преступлений несовершеннолетних в начале 90-х в России редко опускалась ниже уровня 10 %, – продолжила Елена Мизулина. – Сейчас этот показатель не превышает 5 %. Резко сократилось число осужденных подростков. Только каждый десятый ребенок-правонарушитель приговаривается к лишению свободы. Это означает, что единожды оступившиеся дети не потеряны для общества. И, при условии грамотной индивидуальной профилактической работы, они вполне могут вернутся к нормальной жизни. Это тенденции – лучшее доказательство того, что сложившаяся в РФ система правосудия в отношении несовершеннолетних работает. Но это, конечно, не означает, что законодательство идеально и не нуждается в постоянном совершенствовании".

Отвечая на вопросы членов Комитета ООН, Елена Мизулина уделила внимание и внушительному блоку законов, принятых в последнее время в России и касающихся детей, пострадавших в той или иной жизненной ситуации. В плане мероприятий по обеспечению защиты прав ребенка, как отметила Елена Мизулина, сейчас значится создание Некоммерческого партнерства "Российского национального мониторингового Центра помощи пропавшим и пострадавшим детям".

Подводя итоги двухдневной работы представителей РФ в составе двух делегаций – Минобороны и Минтруда при участии представителей МИД, Минздрава, МВД и аппарата уполномоченного по правам ребенка, Елена Мизулина охарактеризовала ее как очень плодотворную и эффективную.

"Делегация подготовила исчерпывающее выступление перед членами Комитета ООН: с аналитикой, статистическими данными и даже долей самокритики. Большой плюс я вижу в том, что в течение этих двух дней мы взаимодействовали на межведомственном уровне и имели возможность совместно оценить проделанную работу в отношении защиты прав детей, выработать общее понимание того, что нам еще предстоит сделать в будущем, и получить взгляд со стороны. Мы убедились в том, что у нас есть отработанный механизм взаимодействия между представителями разных ведомств по анализу, оценке и мониторингу процессов, связанных с защитой детства".

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

31/01/2014 Виктор Шудегов совершил ряд рабочих поездок по городам Удмуртии
В рамках региональной недели в Государственной Думе заместитель председателя комитета по образованию, председатель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Удмуртия Виктор Шудегов посетил с рабочим визитом общеобразовательные учреждения Ижевска и Сарапула, где отметил наградами и благодарностями лучшие школы.

28-29 января депутат СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, профессор, член оргкомитета престижного конкурса "100 лучших школ России" Виктор Шудегов в Ижевске встретился с педагогами и руководителями ведущих организаций среднего образования удмуртской столицы. Парламентарий сказал много теплых слов в адрес всех собравшихся, поблагодарил за вклад в воспитание не просто многочисленных лауреатов олимпиад по различным предметам, но, прежде всего, граждан, личностей. Также депутат вручил дипломы и медали победителям конкурса "100 лучших школ России" – естественно-гуманитарному лицею № 30 и школе № 76.

Пожелав присутствующим педагогам дальнейших успехов, справоросс рассказал об инициативах партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в поддержку отечественной системы образования и ее тружеников. В частности, большую роль в развитии данных инициатив призван сыграть представительный Экспертный совет по этим вопросам, первое заседание которого намечено на 7 февраля в Госдуме. В свою очередь, директора школ Марина Рудольская и Раис Ямилов поблагодарили депутата за плодотворную законодательную работу и проявленное внимание.

30 января Виктор Шудегов посетил Сарапульский район республики. В первой половине дня парламентарий принял участие в сессии Гордумы, на которой был утвержден план работы сарапульских властей на 2014 год и рассмотрен ряд других социально-экономических вопросов. В выступлении перед депутатами и приглашенными заместитель председателя комитета ГД по образованию отчитался о своей деятельности по защите конституционных прав граждан, рассказал о ближайших законотворческих планах, прежде всего, в части повышения доходов работников бюджетной сферы, их статуса.

Остановился Шудегов и на принятых недавно предполагаемых изменениях избирательного права. По его мнению, было принято правильное решение вернуть в бюллетени графу "против всех", это сможет показать уровень неприятия народом политического монополизма. А допуск к выборам малоизвестных партий только усилит этот монополизм, поскольку отданные за них голоса в итоге будут пропорционально распределены в пользу прошедших в парламенты. Что же касается СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, то, по словам Шудегова, мы имеем достаточные шансы упрочить свои позиции, в частности, на предстоящих в сентябре выборах главы Удмуртии, поскольку реально работаем, пытаемся сделать для простых людей все от нас зависящее, а не кричим "Даешь!" или "Долой!".

После окончания сессии гость встретился с главой Сарапула Анатолием Наумовым и руководителями подразделений горадминистрации по проблемам развития туризма на базе исторических мест города. Профессор Шудегов с интересом выслушал прозвучавшие мысли, высказал предложения по оформлению идей в конкретные проекты и выразил готовность оказать содействие в их продвижении. Обсудил депутат и рабочие вопросы с председателем местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александром Мельниковым.

Вечером зампред комитета ГД по образованию провел прием жителей Сарапульского района в детской школе искусств села Сигаево. Пригласившие депутата преподаватели, чьи воспитанники не раз удостаивались российских и международных наград, пожаловались на аварийное состояние помещений, постоянные манипуляции чиновников вокруг уже почти построенного нового здания, отписки и даже угрозы ликвидировать единственное в районе подобное учреждение. Такое поведение чиновников педагоги и родители воспитанников школы смогли объяснить тем, что собирались жаловаться в различные инстанции и, соответственно, получили незамедлительную реакцию.

Также Виктору Шудегову были переданы материалы о систематических поборах в одной из средних общеобразовательных школ и другие нарушения законодательства. Депутат пообещал, что внимательно изучит все полученные документы, проверит факты, после чего подготовит запросы в соответствующие органы и будет держать их исполнение на контроле.

30/01/2014 Александр Агеев направил депутатские запросы в связи с нападением на муниципального депутата Валерия Солянина
Депутат Госдумы, лидер московских справороссов Александр Агеев направил запросы начальнику ГУ МВД по г. Москве Анатолию Якунину и прокурору г. Москвы Сергею Куденееву в связи с нападением на муниципального депутата района Капотня Валерия Солянина.

28 января в районе Люблино было совершено нападение на муниципального депутата района Капотня. Вместе с активистами организации "Щит Москвы" Валерий Солянин проверял автомастерскую, где по поступившим сведениям проживали нелегальные мигранты. Несколькими неделями ранее здесь были задержаны и переданы полиции несколько гастарбайтеров.

Задержать нелегалов не удалось: увидев активистов, хозяин автомастерской стал угрожать им физической расправой. Вызванный на место конфликта участковый уполномоченный не только не отреагировал на сообщение активистов о нелегально проживающих здесь мигрантах, но и пригрозил Солянину и его товарищам административным наказанием.

На место был вызван наряд полиции. Однако появление полицейских лишь усложнило обстановку: участковый стал уверять своих коллег в том, что "он сам разберется". В это же время хозяин перешел от угроз к действиям – разогнавшись на автомобиле, он на глазах сотрудников правоохранительных органов совершил наезд на Валерия Солянина. Депутат получил серьезные увечья и был доставлен в 68 городскую больницу с травмами головы и повреждением печени, где и находится в настоящий момент.

В своем обращении к начальнику московской полиции Александр Агеев потребовал тщательно проверить информацию о нападении. В обращении он особо отметил полное бездействие сотрудников органов внутренних дел. По данному вопросу Александр Агеев просит провести отдельную проверку, указывая, что поведение сотрудников полиции "свидетельствует о возможной внеслужебной заинтересованности в уклонении виновных лиц от ответственности".

Ранее Александр Агеев посетил Валерия Солянина в ГКБ № 68 г. Москвы.

"Нападение на Валерия Солянина – ярчайший пример полицейского произвола на местах и торжества беззакония, с которым сталкиваются москвичи. Мы добьемся тщательного расследования и привлечения к ответственности всех виновных! Уверен, что руководство московских правоохранительных органов и прокуратуры отнесется к произошедшему с должным вниманием и разберется в случившемся. Со своей стороны, мы используем все имеющиеся у нас возможности. Своих мы в беде не бросаем!" – заявил Александр Агеев.

В 17:00 у здания УВД по Юго-Восточному административному округу ГУ МВД России по г. Москве (Сормовский проезд, д. 13, корп. 2) пройдет народный сход, в котором примут участие возмущенные произошедшим москвичи, гражданские активисты, муниципальные депутаты. Цель схода – обсуждение проблем, связанных с взаимоотношениями полиции и горожан в Москве, нелегальной миграции. В сходе примет участие муниципальный депутат Таганского района, секретарь Бюро Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г. Москве Илья Свиридов и другие представители партии. После народного схода будет принято коллективное заявление о совершенном правонарушении в УВД по ЮВАО г. Москвы.

29/01/2014 Сергей Миронов провел прием граждан
29 января Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел прием граждан в общественной приемной партии. Традиционно люди жаловались на бездействие чиновников и правоохранительных органов. Отчаявшиеся граждане, уставшие безрезультатно обивать пороги госструктур, обратились за помощью к парламентарию.

Представители детского танцевального ансамбля "Калинка" из Москвы (Татьяна Кахидзе, Александр Филиппов, Ольга Косец) рассказали о том, как столичные чиновники пытаются отнять у детей возможность заниматься творчеством и развивать свои способности, чтобы представлять Россию на различных конкурсах, в том числе международного уровня. Как выяснилось в начале беседы, это уже не первая встреча представителей "Калинки" с Сергеем Мироновым. Несколько лет назад, благодаря вмешательству депутата, ансамбль удалось сохранить. Тогда его тоже пытались расформировать, выгоняли из помещения школы №1227, где есть прекрасно оборудованные хореографические классы для занятий. Несмотря на то, что детский ансамбль за 40 лет выпустил более 16 тыс. воспитанников, многие из которых стали известными танцорами и педагогами, чиновники напоминали, что ансамбль не может арендовать помещения в школе на безвозмездной основе.

"Тогда мы остановили процесс выселения, благодаря тому, что подключилась партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, – напомнила Ольга Косец. – В то непростое время дети находились на гастролях в Японии. А буквально перед Новым годом, 26 декабря 2013-го, мы организовали в Общественной палате России слушания, на которых было предложено оформить "Калинку", как допобразование. Эта работа сейчас ведется, после чего с ансамблем должны заключить договор аренды на безвозмездной основе. Но, конечно, нам бы хотелось иметь свое помещение в Москве, чтобы никто не мог притеснять, а дети могли бы заниматься любимым делом".

Внимательно выслушав представителей "Калинки", Сергей Миронов заявил, что уже подготовил депутатский запрос на имя заммэра Москвы по вопросам соцразвития Леонида Печатникова по поводу заключения договора на безвозмездной основе для проведения творческой деятельности ансамбля "Калинка". Если будет получен отказ, парламентарий обещал лично обратиться к главе города – Сергею Собянину.

Руководитель фракции "СР" не отказал в помощи и жителям целого квартала Москвы Дорогомиловского района, представитель которых Мари Курилко-Рюмина поведала историю о точечной застройке, которая проводилась одной из компаний с нарушением российского законодательства. Женщина рассказала, что больше всего люди возмущены тем, что во время недавних выборов столичного мэра штаб Собянина волевым решением приостановил незаконное строительство, обещая во всем разобраться и наказать виновных. Но после выборов стройка вновь развернулась и продолжает набирать обороты.

"Если бы мы знали, мы бы выставили гражданский пикет, – возмущалась посетительница. – Так всегда люди борются с точечной застройкой. В итоге застройщик ввалился в наш двор. Все чиновники и прокуратура бездействуют. Чиновники пишут, что проводят реконструкцию района. А ведь на месте зияющей дыры (котлована) еще недавно была спортивная площадка, росли многовековые деревья".

По ее словам, жители обеспокоены тем, что выявленные многочисленные нарушения при строительстве могут отразиться на фундаменте, и все расположенные неподалеку от стройки дома могут стать аварийными. "А мы знаем, что по аварийному законодательству, нас могут расселить в любой другой район Москвы, в том числе в Новую Москву. Это может произойти не сразу, через пять, десять лет. Но ясно одно, эта незаконная застройка отразится на наших жилищах".

Сергей Миронов заявил, что попросит немедленно разобраться в этой ситуации и уже подготовил запрос руководителю Мосгорэкспертизы Валерию Леонову. Парламентарий просит чиновника дать указание провести экспертизу по выявленным нарушениям согласно установленным нормативам.

"Если Леонов напишет отписку, я буду обращаться к Собянину. Получается не очень красиво. Когда ваши голоса были нужны на выборах, то тут же было вынесено решение о приостановлении строительства. Как только выборы прошли, все вернулось на круги своя", – возмутился депутат.

Ольга Рейзвих из Москвы пожаловалась депутату на бездействие правоохранительных органов – полиции Люблинского района. Она попросила повлиять на полицейских с тем, чтобы они начали незамедлительные поиски ее сына, пропавшего 7 января этого года. "Уже 22 дня прошло с того трагического дня, как пропал мой сын, но полиция бездействует, не принимает никаких мер", – отметила она.

Сергей Миронов немедленно подписал обращение начальнику ГУ МВД России по Москве Анатолию Якунину с просьбой разобраться в ситуации. И если через месяц не будет открыто розыскное производство по исчезновению сына Рейзвих, он будет обращаться к министру внутренних дел Владимиру Колокольцеву.

Представитель инженерного сообщества Иван Андриевский попросил депутата поддержать его инициативу по учреждению медали и госпремии имени Калашникова, чем вызвал одобрение со стороны парламентария. "Я двумя руками "за". Считаю, что ваша инициатива хорошая и абсолютно правильная. Мы подготовим обращение в адрес Российского союза инженеров, подпишем его и в течение ближайших дней пришлем вам", – сказал лидер фракции "СР".

"Поскольку Калашникову пришла идея создания АКМ, когда он был сержантом, я думаю, медалью надо награждать младший состав, – ответил на это Андриевский. – Ведь сейчас солдат в инженерных подразделениях нечем поощрять. Какие-то общие награды не стимулируют людей. Когда-то Георгиевский крест солдаты считали своей высшей наградой, сейчас было бы правильно сделать это в научно-инженерной сфере. Думаю, что медаль Калашникова станет, может быть, самой почетной из медалей".

Многодетная мать Елена Астахова попросила Сергея Миронова помочь ей получить положенное по закону улучшенное жилье в Москве. Она рассказала, что ее 88-летняя мать является инвалидом 1 группы и вдовой участника Великой Отечественной войны. Они проживают в коммунальной квартире вместе с тремя детьми, но с 1994 года стоят на очереди как льготники. Однако чиновники предлагают квартиру, которая не устраивает женщин, а та, которая понравилась, по метражу превышает лимит.

Сергей Миронов подготовил запрос руководителю Департамента жилищной политики Москвы Николаю Федосееву с просьбой в виде исключения предоставить жилплощадь женщинам, превышающую установленные нормы.

Не остался равнодушным депутат и к проблеме генерал-майора Александра Юркова, который никак не может заставить судебных приставов Москвы исполнять решение суда, чтобы получить задолженность с ответчика. Уже в ближайшее время на имя директора Федеральной службы судебных приставов, главного судебного пристава России Артура Парфенчикова будет направлен запрос с требованием провести проверку по несвоевременному принятию мер по исполнительному производству и исполнить решение суда.

Павел Феопентов пожаловался на чиновников префектуры САО, которая обязала владельцев гаражей сносить их за свой счет, поскольку они находятся слишком близко с железной дорогой. "Эта тема мне знакома, – заметил Сергей Миронов. – Мой коллега в Петербурге, бывший депутат Сергей Андреев добился компенсации за снос гаража". И сказал, что юристы фракции "СР" подготовили запрос префекту САО Владиславу Базанчуку, который должен будет ответить по существу, а если ответ будет неудовлетворительный, депутатский запрос будет направлен мэру города Сергею Собянину.

Пенсионерка Нина Егоровна Онисенко два года назад заболела онкологией, в результате ей дали 2 группу инвалидности. После этого ее пенсия почему-то уменьшилась на 3800 рублей, и в собесе ей отказываются индексировать надбавку к пенсии от Москвы. Сергей Миронов пообещал разобраться и в этой ситуации.

Большое недоумение у депутата вызвала следующая посетительница из подмосковного города Железнодорожный Людмила Шохина. Женщина умоляла Сергея Миронова вмешаться в ситуацию, спасти от чиновничьего беспредела и угроз. "Сергей Михайлович, помогите, прошу вас! – взывала женщина. – В 2008 году мэр Железнодорожного начал строить интернет-кафе. Раньше стояла палатка в трех метрах от стены дома высотой с первый этаж. Сейчас они (строители) придвинулись еще на полметра, а высота стала с трехэтажный дом. (Показывает фотографии). А я живу на первом этаже, и у меня квартира оказалась как в колодце. Мне закрыли окна с двух сторон. Главный архитектор города сказал, что мне окна не положены. Когда я начала везде жаловаться, мне стали угрожать".

Разглядывая фотографии, Сергей Миронов отметил, что за всю депутатскую карьеру ни разу такого не видел. "Людмила Алексеевна, мной подготовлены два обращения: руководителю Управления Роспотребнадзора Мособласти Ольге Гавриленко и в Госжилинспекцию МО. Ничего не бойтесь. Мы в обиду вас не дадим", – заключил парламентарий.

Супруги Смирновы Татьяна и Евгений из Москвы пожаловались на мошенничество в автосалоне. Они решили купить машину эконом-класса, внесли 100 тыс. рублей предоплаты, но вскоре выяснилось, что они должны по договору доплатить еще 50% от стоимости машины. Как пояснил менеджер салона, это обязательное условие поставщика на утилизацию автомобиля. И в итоге вместо 300 тыс. рублей со Смирновых потребовали еще 150 тысяч. Когда покупатели отказались платить, менеджер потребовал написать заявление, что они по своей вине отказываются от покупки машины. Смирновы согласились, чтобы вернуть хотя бы часть первоначального взноса. В итоге, согласно условиям контракта, салон вычел неустойку от первоначального взноса в размере 10% от стоимости машины.

"Когда мы обратились в Роспотребнадзор, нам сказали, что на компанию "Факт" поступило уже 150 жалоб, а салон на Катемировской улице, 65 вообще у них по базе не числиться", – рассказали Смирновы.

Сергей Миронов не исключил мошенническую схему и для проверки изложенных фактов четы Смирновых подготовил депутатские запросы на имя начальника столичной полиции Якунина и руководителя Роспотребнадзора Москвы Елены Андреевой. "Я надеюсь, реакция будет правильной, и во всем разберутся", – сказал депутат.

29/01/2014 Елена Мизулина встретилась с членами оргкомитета Серафимо-Вырицкой обители милосердия
В рамках рабочего визита депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елены Мизулиной в Омск состоялся прием граждан по личным вопросам. Однако главной целью январской поездки парламентария стала встреча с членами оргкомитета Серафимо-Вырицкой обители милосердия.

Обитель милосердия – проект реабилитационного центра социальной направленности. Сейчас она строится, но вскоре сможет принять детей, оставшихся без попечения родителей. Проектом предусмотрено строительство конюшни для занятий иппотерапией, швейный цех, столярная и иконописная мастерские.

Участники встречи обсудили проведение в Омске Православного семейного форума. Он станет площадкой для укрепления партнерства церкви и государства в деле пропаганды православных ценностей.

Православный форум планируется провести в Омске уже в этом августе. К участию в мероприятии будут приглашены организации, занимающиеся социальными проектами, направленными на поддержку и укрепление традиционных семейных ценностей.

Елена Мизулина назвала эту инициативу "важным шагом к возрождению традиций православного Омска".

Депутат предложила возможные темы для дискуссий на форуме: "Традиционные семейные ценности", "Многодетные семьи". "Важный вопрос, который может быть вынесен в название одной из дискуссий форума, – "Как обеспечить традиционные семейные ценности в неполной семье". Мы предполагаем поговорить о помощи молодым одиноким матерям в воспитании детей. Есть острая необходимость обсудить тему вторжения в семьи и неправомерного изъятия детей из семьи. Безусловно, не останутся без нашего внимания вопросы, связанные с абортами и суррогатным материнством. Это – новые угрозы институту семьи, и без широкой общественной дискуссии нам не обойтись", – резюмировала Елена Мизулина.

29/01/2014 Александр Романович призвал западных политиков взвешенно подходить к ситуации в Украине
На зимней сессии Парламентской Ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ) работает делегация российских парламентариев, куда входит зампред Комитета Госдумы по международным делам, лидер подмосковных справороссов Александр Романович.

Не дожидаясь назначенного на 30 января срочного заседания по ситуации в Украине и учитывая нарастающую в этой стране напряженность, делегация из России уже заранее начала дискуссию по этой горячей теме.

Александр Романович выступил 28 января на заседании в рамках Комиссии ПАСЕ по политическим вопросам. Поддержав своих украинских коллег, Александр Романович подчеркнул важность дальнейшего развития событий в Украине не только для соседних стран, но и для обстановки в мире в целом. Российский депутат подчеркнул, что для разрешения этого серьезного геополитического кризиса никоим образом не годятся предвзятые и тем более радикальные рецепты.

Исходя из этого, Александр Романович обратился к участникам сессии ПАСЕ с призывом принять обращение к парламентариям и политикам европейских стран, а также США избегать односторонней оценки положения в Украине, воздерживаться от чрезмерно активного выражения своих политических преференций в этой стране. Ведь в такой острой ситуации такие демарши выглядят вмешательством во внутренние дела Украины и могут лишь усугубить и без того разрастающийся внутренний конфликт в этой стране.

Как и предполагали члены делегации РФ еще до отъезда из Москвы в Страсбург, в рамках сессии там было назначено срочное заседание по ситуации в Украине. Дебаты пройдут в четверг 30 января.

"Дискуссия будет острой. Рассчитываем, что разумные голоса, понимающие, что нельзя бесконечно раскачивать ситуацию "во имя демократии", тоже прозвучат", – заметил глава делегации РФ, председатель комитета Госдумы по международным делам Алексей Пушков. По его словам, в Совете Европы есть не только сторонники украинской оппозиции, но и те люди, которые считают необходимым стабилизировать ситуацию в стране.

Заместитель главы делегации РФ в ПАСЕ, председатель профильного комитета Госдумы по делам СНГ Леонид Слуцкий, в свою очередь, считает, что либеральная оппозиция на Украине уже "не контролирует бандитствующую толпу". "Братская нам страна ввергается в полнейший хаос", – сказал Слуцкий.

Входящий в состав российской делегации зампред Комитета Госдумы по международным делам, лидер подмосковных справороссов Александр Романович указал на то, что политический раскол в Украине – это не только что разразившийся гром среди ясного неба, а уже наболевшая старая рана, а точнее – серьезная и, увы, неотвратимая политическая данность. Для разрешения этого сложнейшего геополитического кризиса никоим образом не годятся простые, а тем более радикальные рецепты.

Украинское общество реально расколото по социальным, политическим и имущественным признакам, констатирует Александр Романович. К ним примешиваются известные центробежные факторы историко-географического плана. Всё это усугубляется отсутствием в стране устоявшейся демократической традиции, которой просто неоткуда было взяться в период существования СССР и которая, к сожалению, так и не успела сформироваться в новых постсоветских условиях.

29/01/2014 Олег Пахолков направил запрос министру обороны в связи со вспышкой пневмонии в военной части Воронежской области
Депутат Госдумы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Пахолков решил разобраться в причинах вспышки пневмонии в Острогожской военной части (Воронежская область). Он направил запрос министру обороны Сергею Шойгу с просьбой разобраться в причинах массового заболевания и предоставить ответ.

В случае необходимости депутат требует привлечь ответственных должностных лиц к ответственности. Солдаты не должны погибать в мирное время, заявил депутат.

Напомним, на прошлой неделе солдат, служивший в Острогожске, умер в госпитале в подмосковном Подольске. Его туда доставили в крайне тяжелом состоянии. После этого случая контроль над ситуацией взяла гарнизонная военная прокуратура Воронежа, она проводит проверку. Сегодня в военном госпитале находится на лечение свыше 688 срочников, 98 из них заболели пневмонией, 423 – ОРЗ.

29/01/2014 Алексей Чепа направил запрос в прокуратуру, чтобы разобраться с задержкой зарплаты в Тверской области
Депутат Госдумы, лидер тверских справороссов Алексей Чепа направил запрос прокурору Тверской области, чтобы узнать о мерах, принятых правоохранителями к нарушающим закон работодателям.

На 1 января 2014 года предприятия Верхневолжья задолжали своим работникам более 58,8 миллионов рублей. Согласно данным Росстата, Тверская область занимает четвёртое место в ЦФО в списке должников по заработной плате.

"К сожалению, и сейчас, в начале XXI века, задержка выплаты заработной платы, а также её полная и частичная невыплата является наиболее распространенным нарушением, допускаемым работодателем", – рассказал Алексей Чепа.

Он напомнил, что в соответствии с Трудовым кодексом РФ установлены два государственных органа, занимающихся трудовыми спорами: государственная инспекция труда и прокуратура.

"Поэтому, защищая интересы своих избирателей, я сделал депутатский запрос прокурору Тверской области Вячеславу Росинскому, – отметил справоросс. – Я попросил прокурора предоставить мне информацию, какие именно предприятия (организации, учреждения), в настоящее время имеют задолженность по заработной плате перед своими работниками? Также я запросил информацию о причинах задержки и о мерах, принятых прокуратурой с целью наказания виновных в ней работодателей".

28/01/2014 Анатолий Шеин провел прием граждан
28 января в Нижегородском региональном отделении Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провел прием граждан депутат Государственной Думы Анатолий Шеин.

Парламентарий пообщался с четырнадцатью посетителями.

Список вопросов, которые были заданы депутату, касался самых разных тем. Это и тяжелая жизненная ситуация молодых родителей, воспитывающих ребенка-инвалида, и проблемы с расселением ветхого и аварийного фонда, жалобы на государственные органы власти, нарушающие права ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС и другие не менее важные для местных жителей вопросы.

Все заявления были приняты и рассмотрены. Анатолий Шеин пообещал в ближайшее время на основании обращений и заявлений направить необходимые запросы в соответствующие инстанции и помочь в разрешении спорных вопросов.

27/01/2014 Олег Пахолков просит Генпрокуратуру проверить законность действий застройщиков Воронежской области
В общественной приемной депутата Госдумы, председателя Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской области Олега Пахолкова готовятся запросы в надзорные ведомства, с помощью которых справороссы намерены установить законность действий руководства строительной компании ОАО "ДСК".

Жильцы многоквартирного жилого дома в Воронеже уже обращались в мэрию, областное правительство, но безрезультатно. Дело в том, что их дом был принят в эксплуатацию с недоделками под гарантии ОАО "ДСК" еще в декабре 2012 года, и до сих пор его не оборудовали централизованной системой горячего водоснабжения. В результате соинвесторы – более 500 человек, среди которых дети и пенсионеры, лишены возможности пользоваться горячей водой.

После обращения к нему жильцов, Олег Пахолков направил в Генпрокуратуру России запрос с просьбой разобраться в законности действий застройщиков.

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД
24/01/2014 В рамках работы Экспертного совета фракции "СР" состоялось первое заседание Секции по законодательству о борьбе с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением
В пятницу, 24 января, под председательством депутата Госдумы Олега Нилова прошла первая встреча Совета по законодательству о борьбе с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением, который является Секцией большого экспертного совета фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

Открыл совещание Олег Нилов, определив главной задачей совета "качественное определение приоритетов для законотворческой работы". Он обозначил проблемы массовой наркотизациии, алкоголизации и табакокурения как наиболее опасные угрозы для российского общества и государственной безопасности. В течение ближайшего времени экспертный совет будет создавать "дорожную карту", в соответствии с которой в дальнейшем будут разрабатываться законопроекты по обозначенной тематике.

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольга Красильникова, принимавшая участие в совещании, поддержала позицию Олега Нилова, отметив, что специфика проблем заставляет действовать жестко. Однако при этом необходимо соблюдать баланс интересов разных категорий граждан, не ущемляя при этом чьих-то прав.

Руководитель Всероссийского общественного движения "Стопнаркотик" Сергей Полозов высказал тревогу по поводу отсутствия законодательного регулирования распространения синтетических наркотиков, так называемых спайсов. "Производственный процесс на территории Китая и других стран, поставляющих в Россию "дизайнерские" наркотики, опережает бюрократическую машину, которая просто не успевает вносить новые формулы в список запрещённых, – посетовал приглашенный эксперт. – С момента выявления формулы синтетического наркотика до внесения ее в список запрещенных проходит семь-восемь месяцев, создание же новой формулы и распространение ее на территории России требует всего два месяца – наркомафия действует быстрее любых наших законов и указов".

Олег Нилов в свою очередь рассказал присутствующим о законопроекте "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", который позволит ФСКН вводить временный запрет на оборот того или иного вещества, если есть подозрение, что оно является наркотическим.

Первый заместитель председателя Общероссийской организации "Общественный союз борьбы за народную трезвость" Григорий Тарханов поделился с участниками совещания своим пониманием наркомании – эта болезнь начинается с алкоголя и табака. Торговлю ими, по мнению организации, необходимо на законодательном уровне вывести в специализированные магазины, а сами товары поставить в разряд "специфических". Другим средством борьбы должно стать усиление антиалкогольной пропаганды на телевидении.

Пристрастие к алкоголю и наркотикам является во многом следствием проблемы школьной педагогики. В этом уверен Александр Данилин, психиатр-нарколог. Он пояснил, что единственно эффективной профилактикой наркомании и алкоголизма является педагогическая профилактика в школе. "Наркотики, алкоголь – это способы псевдосамореализации, ребенку независимо от того, в каких социальных условиях он растёт, нужны способы самовыражения, потому что он личность, – пояснил свою позицию Данилин. – Нельзя сводить все только к рациональному мышлению, человек не может жить только усвоением формул, ему нужно что-то ещё, именно поэтому необходимо большее внимание уделять творческим занятиям в школе, чтобы с юных лет дать человеку возможность демонстрировать свою индивидуальность".

Руководитель по развитию Общероссийской общественной организации "Общее дело" Алексей Дегтярев продолжил тему профилактики алкоголизма среди молодежи, высказав убеждение, что сегодня через фильмы и сериалы заинтересованные лица буквально формируют выбор молодых людей потреблять алкоголь. "Совсем недавно мы сняли ролик "Секреты манипуляции и алкоголь", посвящённый полностью тому, как подростка втягивают в алкогольную зависимость, – рассказал эксперт. – Это и добавление специальных веществ в алкогольные напитки, и скрытая реклама на телевидении, и формирование на экране поведения, которому будет подражать подросток, а также другие уловки".

Отдельное внимание Алексей Дегтярев уделил пунктам общественного питания, которые появляются в летний сезон. Беспокойство участника совещания вызвал тот факт, что к ним практически не действуют никакие ограничения относительно продажи алкоголя. "Ставят стол пластиковый, холодильник с пивом и с водкой и говорят: это пункт общественного питания, – рассказал он. – Из питания там, как правило, только чипсы, продавцы же круглосуточно опаивают молодёжь, так как на такие "пункты питания" не распространяются временной, стационарный и территориальный запреты".

Руководитель Общероссийского общественного движения "Здоровый выбор" Александр Корсунов, занимающийся темой слабоалкогольных коктейлей и так называемых "энергетиков", рассказал о законопроекте фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", который запрещает эти напитки. Вкус этилового спирта скрывается за многочисленными ароматизаторами – это сделано с целью подавления у молодого неподготовленного организма защитного рефлекса.

"Эти коктейли позиционируются на молодёжную аудиторию начиная с тинейджерского возраста, от 12 лет, – отметил Корсунов. – Задача – приучить молодёжь пить алкоголь более крепкий". Сегодня законопроект столкнулся с настоящим лобби, которое препятствует прохождению документа. Корсунов выразил надежду, что совместно с экспертным советом партия сможет найти эффективные механизмы борьбы с этим противодействием.
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