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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	453189-6
О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации 
	17.02.2014
	Депутат Государственной Думы А.А.Шеин
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
	Направление в профильный комитет
	18.02.2014

	455664-6
О статусе детей Великой Отечественной войны 
	20.02.2014
	Депутат Государственной Думы А.Г.Тарнавский
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	Направление в профильный комитет
	20.02.2014

	455692-6
О внесении изменений в пункт 17.1 статьи 217 и в подпункт первый пункта 2 статьи 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации 
	20.02.2014
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	Направление в профильный комитет
	21.02.2014


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»
21/02/2014 Сергей Миронов: "Сочи-2014 – не только Олимпиада, но и Паралимпийские игры"
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ " в Госдуме Сергей Миронов напомнил, что 7 марта в Сочи начинаются Паралимпийские игры. По его мнению, нельзя разделять эти два события.

"Сочи-2014 – это две Олимпиады, и весь мир будет судить о нашем успехе и наших достижениях по обоим событиям, – говорит Миронов. – Часы на ряде Интернет-порталов и телеканалов начали отсчитывать дни до начала сочинской Олимпиады за много месяцев до ее старта, показывая наш интерес к Играм и то, какое большое значение мы им придаем. И с этой точки зрения Паралимпиада покажет не менее, а, возможно, даже более убедительно, как мы подготовились к спортивным праздникам 2014 года".

Миронов считает, что Паралимпиада представит всему миру, способна ли Россия создать безбарьерную среду для маломобильных граждан, а подготовленность к Паралимпийским играм спортивных объектов, инфраструктуры в целом станет показателем уровня социальной политики государства, умения заботиться обо всех гражданах без исключения.

"Конечно, Паралимпийские сочинские игры для нас – и увлекательное зрелище, и важное спортивное событие, – говорит Миронов. – Но что еще важнее – это возможность показать всему миру настоящее, искреннее, не показушное отношение к тем, кто, невзирая на физические трудности, хочет жить, дышать полной грудью и приносить славу нашей Родине!"

21/02/2014 Виктор Шудегов: недопустимо какое-либо вмешательство извне во внутренние дела Украины
Заместитель председателя комитета Госдумы по образованию, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов считает, что Россия по отношению к Украине заняла абсолютно правильную позицию, не вмешиваясь в конфликт. В то же время, комментируя происходящее, парламентарий выразил крайнюю обеспокоенность сложившейся там ситуацией:

– Мне трудно понять руководство Украины, которое спокойно позволяет экстремистам захватывать правительственные здания, а в последнее время – еще и арсеналы с вооружением. Как можно близко подпускать боевиков радикальной оппозиции к объектам, которые вообще должны охраняться с пулеметных вышек?! Это самое страшное, когда боевое оружие попадает в руки неуправляемых молодчиков, которые сегодня берут штурмом государственные учреждения, а завтра уже начнут грабить и убивать своих же ни в чем не повинных соотечественников!

Остается только поражаться мужеству и стойкости парней из "Беркута", принимающих на себя один за другим удары боевиков, стоящих под шквалом булыжников, "коктейлей Молотова", к которым в последние дни начали добавляться еще и пули из огнестрельного оружия.

Считаю, что переговорные процессы в этой ситуации уже абсолютно неуместны. Они будут только мешать тем же "беркутовцам" выполнять свой долг по защите правопорядка и безопасности мирных граждан. Властям Украины нужно было изначально жестко разгонять все выступления радикалов, ведущие к массовым беспорядкам, и на каждого организатора таких беспорядков, готовых громить и сжигать все подряд, заводить уголовное дело.

Но и сейчас, я уверен, у руководства страны есть еще все возможности для усмирения экстремистов, применения в их отношении жестких санкций. Любые такие действия власти, уверен, будут поддержаны большинством украинцев, которые хотят, чтобы у них в стране работали транспорт, магазины, хотят спокойно ходить по улицам. Главное, чтобы при наведении порядка не пострадали простые, мирные люди, в том числе из среды митингующих, которыми радикалы часто прикрываются как "живым щитом".

Если события на Украине, не дай Бог, начнут развиваться по "сирийскому сценарию", то многие западные страны могут встать на сторону радикальных группировок. Скорее всего, их действия будут преподноситься Западом как борьба за свободу и демократию, как это было и в случае с т. н. "повстанцами" в Сирии.

Не исключаю, что украинские экстремисты могут получать от ряда западных государств разностороннюю поддержку, вплоть до снабжения оружием. В такой ситуации России не останется ничего другого, как занять ту же позицию, какую она заняла в свое время по отношению к сирийскому конфликту, т. е. настаивать на недопустимости какого-либо вмешательства извне во внутренние дела суверенного государства. Раз мы смогли, несмотря ни на что, придерживаться самостоятельной политики по Сирии, так же мы должны вести себя и по отношении к ситуации на Украине.

21/02/2014 Олег Михеев предлагает увеличить размер налогового вычета при продаже недвижимости
Депутат Государственной Думы, руководитель Волгоградского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Олег Михеев внес в Госдуму законопроект, направленный на расширение возможностей граждан в решении квартирного вопроса и снижение сомнительных сделок на рынке. Документ, предлагающий дифференцированную шкалу налога на продажу жилья в регионах страны, прокомментировал автор законопроекта:

– Квартирный вопрос остается одним из самых болезненных для россиян. По данным Росстата, у нас на человека в среднем приходится 23,4 кв. м жилья, тогда как в Европе – 30-40 кв. м на человека. К сожалению, сложная финансовая обстановка, снижение макроэкономических показателей и рост стоимости бивалютной корзины в 2014 году не будут способствовать тому, чтобы ситуация с "квартирным вопросом" в России изменилась к лучшему.

В связи с этим я предлагаю внести изменения в статью 220 Налогового кодекса в части повышения предельной стоимости недвижимости, от продажи которой, в случае её нахождения в собственности менее трёх лет, собственник может получить налоговый вычет. Сейчас такой вычет положен только в том случае, если стоимость недвижимости не превышает 1 миллиона рублей (а для движимого имущества – 250 тысяч).

Правило по нахождению недвижимости в собственности в течение 3 лет было введено специально для того, чтобы исключить злоупотребления по освобождению от налога со стороны перекупщиков. Хочешь вкладывать деньги в быстрорастущий, высоколиквидный рынок недвижимости, перепродавать квартиры, инвестировать в застройку – плати налоги. Однако лавинообразный рост цен на недвижимость повернул эту норму против добросовестных, законопослушных продавцов и покупателей. Ведь "расценки" в статье 220 НК были установлены ещё в 2000 году, при принятии части 2 Налогового кодекса, и с тех пор не пересматривались. А цены на недвижимость за 13 лет радикально изменились, особенно в городах-миллионниках! В частности, в Москве стоимость квадратного метра жилья выросла с 2000 года в среднем в 6 раз, с 1 тысячи долларов до 6 тысяч. Самые дешёвые квартиры в столице стоят, по данным риелторских агентств, никак не дешевле 4,5-5 миллионов рублей (в Новой Москве – чуть дешевле, особенно если дом новый и без отделки). Однако жилья за 1 миллион в Москве нет и не будет.

Таким образом, для огромного количества россиян, в первую очередь москвичей, статья 220 НК стала "мёртвой" нормой, воспользоваться которой невозможно. Зато она даёт обильную почву для мошенничества с недвижимостью. Сплошь и рядом при оформлении сделок в договоре стоимость квартиры указывается в размере "999 тысяч 999 рублей", а остаток суммы (для Москвы он в 5-6 и более раз больше официальной цены!) передаётся покупателем продавцу либо с рук на руки вообще без документов, либо под фальшивую расписку "за неотделимые улучшения". Дошло до того, что в объявлениях о продаже квартиры отдельным пунктом вполне официально указывается это условие – "полная сумма в договоре" или "неполная"!

На такие ухищрения чаще всего идут обычные люди со средним достатком, для которых уплата налога в размере 13 % от суммы сделки является серьёзным финансовым ударом. Чаще всего они продают находящуюся менее 3 лет в собственности квартиру потому, что изыскали способ улучшить свои жилищные условия и не хотят ждать роста цен на рынке. Другой крайне распространённый случай – продажа полученной по наследству квартиры. Очень часто семья не может ею воспользоваться в силу ряда причин (проживание в другом регионе, малая площадь). Содержать ненужное жильё в течение трёх лет – дорого, а при продаже приходится уплачивать налог.

Сделки с указанием неполной стоимости жилья в договоре – это, по сути, мошенничество и уход от налогов, то есть само по себе преступление. Но хуже того: этой уловкой пользуются настоящие "чёрные риелторы". Сначала они убеждают продать квартиру за символические 999 тысяч рублей со словами "все так делают", а потом выплачивают продавцу только указанную в договоре сумму. Практика показывает, что оспорить такую сделку в суде очень трудно.

Предлагаю внести в статью 220 НК изменения с тем, чтобы привести предельные суммы в соответствие с реалиями рынка и времени. Поскольку цены на недвижимость в разных регионах страны разнятся, предлагаю дифференцированную шкалу. Так, налог при продаже находившегося в собственности менее 3 лет жилья не будет уплачиваться, если его стоимость не превышает в целом по России – 2,5 миллиона, в городах-миллионниках – 3,5 миллиона рублей, а в Москве и Санкт-Петербурге – 5 миллионов рублей. Для движимого имущества лимит повышается до 500 тысяч рублей. Это резко снизит число сомнительных сделок на рынке и расширит возможности граждан для решения "квартирного вопроса".

Кроме того, в статью 217 НК (пункт 17.1) предлагается внести уточнение: если человек получил имущество, в том числе квартиру, по наследству как наследник первой очереди или по завещанию, то ему не нужно ждать 3 года, чтобы продать это имущество без уплаты налога. Это справедливо, поскольку НДФЛ в данном случае становится скрытой формой налога на имущества, а альтернатива его уплате – содержание в течение 3 лет имущества, обслуживать которое наследник может быть не в силах.

20/02/2014 Сергей Миронов: "Основной наш довод по "школьной пятидневке" – здоровье детей"

Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов рассказал, на основании каких выводов депутаты фракции "СР" разработали и внесли на рассмотрение Госдумы законопроект о пятидневной учебной неделе для школьников 1-9 классов. По его словам, основной довод справороссов по "школьной пятидневке" – здоровье детей.

Напомним, 10 февраля группа депутатов Госдумы фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов, Николай Левичев, Оганес Оганян, Андрей Озеров, Андрей Руденко, Михаил Сердюк, Александр Тарнавский, Алексей Чепа и Виктор Шудегов внесли проект изменений в статью 66 ФЗ "Об образовании в РФ". Законопроектом предлагается установить пятидневную учебную неделю с учетом максимальной недельной учебной нагрузки и соответствия санитарно-гигиеническим требованиям. 

"Предложение это хорошо продуманное и обоснованное, – говорит Миронов. – Мы встречались со специалистами в области образования и воспитания, здравоохранения, с директорами школ и врачами, с родителями школьников. Всех тревожит физическое и психическое переутомление детей, рост хронических и простудных заболеваний заболеваний опорно-двигательного аппарата".

Парламентарий выразил уверенность, что второй выходной в неделю позволит добиться более эффективного усвоения школьниками учебных программ: освободится время для занятий спортом, прогулок на открытом воздухе, отдыха дома – это "очень важно для формирующегося организма". А для учеников 10 и 11 классов школы смогут выбрать, учиться им пять или шесть дней в неделю.

"Кто-то из законодателей выскажет сомнения, кто-то будет апеллировать к экономической или образовательной целесообразности. Готовы выслушать всех и представить свои аргументы и контраргументы, – сказал Миронов и в заключение добавил: – А основной наш довод прост: детство должно быть светлым и радостным, а дети – здоровыми. И это – тезис, который никто оспорить не может!"

20/02/2014 Андрей Туманов: "Не придумана идея, как начать наводить порядок в интернете"
Первый заместитель председателя комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Андрей Туманов прокомментировал инициативу распространить ограничения, предусмотренные законом для СМИ, на популярных блогеров:

– Идея в том, что чем больше у блогера читателей, тем больше у него влияния. Чем он отличается от СМИ? СМИ – это инструмент, с помощью которого большое количество людей о чем-то узнает. Когда у блогера набирается 50 тысяч, у некоторых СМИ тиражи меньше в 10 раз. Он фактически попадает под определение СМИ. Тогда он ответственность должен нести как СМИ.

Я отписал в Роспотребнадзор про сайт, который посещает много человек и где один мат. Мне чиновник отвечает, что мы его закрыть не можем, он не зарегистрирован как СМИ. Он полностью имитирует СМИ, но не несет ответственности. Это все равно, что человек, если паспорт не получил, то может совершать любые преступления.

Контроль за интернетом нужен. Я противник закручивания гаек, но в интернете все перезрело. В газетах, журналах, на радио вы материться не можете, вас за это лишат лицензии и закроют, призывать к экстремизму вы не можете, хоть какой-то порядок.

В интернете же есть все что угодно. Полная анархия. Хуже всего, сейчас такие законопроекты на поверхности, но как это будет, никто пока не знает. Как только пытаешься что-то в интернете регулировать, сразу всплывает масса подводных камней. Закрывается ресурс, он тут же может перескочить на иностранный сервер. Я думаю, что это будет еще долго выстраиваться, не придумана идея, чтобы начать наводить порядок в интернете.

19/02/2014 Сергей Миронов: "Происходящее на Украине – это самый настоящий фашизм"
19 февраля Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе Владимира Соловьева на телеканале "Россия 1" на тему: "О ситуации на Украине". В ходе обсуждения парламентарий заявил: происходящее на Украине – это самый настоящий фашизм.

"То, что происходит в Киеве, – это попытка государственного переворота, это попытка нарушить Конституцию, – сказал Миронов. – Это попытка принудить президента – всенародно избранного – к отставке. Причем, как мы уже видим, это попытка не мирного населения, это не миллионы мирных граждан, которые несут плакаты с какими-то требованиями. Это уже попытка вооруженного насилия, это попытка вооруженным путем свергнуть существующую власть. И в этих условиях, конечно, власть должна проявлять политическую волю".

Миронов убежден, если эта политическая воля будет проявлена буквально сейчас, можно будет предотвратить "окончательное сползание к гражданской войне", хотя сделать это надо было намного раньше.

"И мы бы не видели тех ужасов, которые сегодня происходят в одном из самых красивейших городов мира – в Киеве, – сказал Миронов. – Поэтому сейчас главное слово за президентом. И не случайно здесь вспоминали Крым. Крымские депутаты призывают, в открытую призывают: господин президент, прояви политическую волю. Сделай так, чтобы кровь не лилась, потому что людей, которые подняли оружие, остановить можно только законным государственным насилием".

Пользуясь случаем, Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ посредством прямого эфира обратился лично к Януковичу с призывом предотвратить возможное повторение на Украине ливийского или сирийского сценария.

"Несколько раз говорилось, что, возможно, Виктор Федорович, смотрит эту передачу, – сказал Миронов. – Виктор Федорович, наши отцы фашизм прогнали и с территории Советского Союза, и с территории Украины. Сегодня от Вас зависит, будет ли фашизм торжествовать в замечательном славянском государстве Украина. Либо усилием воли, настоящей политической воли, а у шахтеров воля должна быть, нужно стукнуть кулаком по столу и никого не слушать – ни советников, ни банкиров; не отвечать на телефон раскаленный, потому что я представляю, что сейчас там творится. Нужно, в конце концов, вспомнить, что это историческая ответственность перед украинским народом, перед всем славянским народом. Виктор Федорович, вспомните это, действуйте. Промедление смерти подобно".

Сергей Миронов предупредил: если президент Украины не будет выполнять то, что ему предписано Конституцией, то совершенно очевидно – его власть падет, а это приведет к продолжению эскалации насилия. " Этого допустить нельзя, – сказал Миронов. – Вот говорят о том, почему Россия не предпринимает активных шагов. Я абсолютно уверен, что во вчерашнем ночном разговоре двух президентов – России и Украины – много было сказано". Парламентарий выразил надежду, что этот разговор в конечном итоге повлияет на ближайшее будущее Украины.

Если же президент Украины допустит эскалацию насилия, допустит насильственное свержение власти, он, по словам Миронова, будет нарушителем присяги. "Давая присягу украинскому народу, он обещал защищать конституционный порядок, жизнь и безопасность граждан Украины, и сегодня он отвечает за это, – пояснил Миронов. – Я абсолютно убежден, что он не хочет быть нарушителем присяги и войти в историю как человек, который все проиграл, проиграл великую, красивую страну Украину".

Миронов предупредил, что оппозиция на Майдане, не увидев обещанного восьмичасового штурма, почувствовала безволие власти и теперь "все больше и больше сидит и наглеет". По его мнению, нельзя допустить, чтобы псевдолидеры украинской оппозиции диктовали волю сначала огромной стране, а как следствие – всему миру.

19/02/2014 Николай Левичев прокомментировал ситуацию на Украине
По данным Минздрава Украины, появившимся утром 19 февраля, в результате столкновений в центре Киева насчитывается уже 25 погибших (накануне вечером было 11) и свыше 350 пострадавших, из которых более 240 госпитализированы. Заместитель Председателя Государственной Думы, член Комитета по международным делам Николай Левичев прокомментировал ситуацию по просьбе журналистов телеканала REN TV:

– Давно говорил и убеждаюсь в этом каждый день, что та троица, которая называет себя лидерами оппозиционных сил, на самом деле лидерами не является. Более того, они потеряли моральное право называть себя оппозицией. Это три куклы-марионетки явно кем-то управляются, но сами управлять ситуацией не в состоянии.

Там есть другие люди, так сказать, "постоянные ведущие Майдана", они в большинстве находятся в масках, лиц своих не открывают и себя не персонифицируют. Совершенно очевидно, что это не просто массовый стихийный протест, а хорошо организованная вооруженная провокация. Бесстрастно говорить на эту тему сложно, кровь стынет в жилах. Никогда не думал, что доживу до реинкарнации событий 1917 года, которые, правда, происходят с учетом новейших технологий. Коктейли Молотова почему-то горят там, как напалм. "Мирный" протест выражается в хорошо технически оснащенном, организованном нападении на представителей власти и органы государственной власти.

Считаю, мы должны извлечь для себя урок, понять, насколько ценна государственность и насколько она хрупка. Как важно и ценно при всей нашей политической разобщенности, при всей дискуссионности взглядов на пути развития страны сохранять государственные институты, соответствующие действующей Конституции. Да, она может не нравиться, можно жизнь посвятить тому, чтобы изменить эту Конституцию, этот порядок, это государственное устройство – но не так, как это происходит сегодня в Киеве.

Когда я вижу искаженные злобой лица, которые кричат, что они и дальше будут жечь и разрушать "для справедливости", у меня выступает холодный пот. Какая уж тут справедливость! Они говорят: нам нечего терять. Может быть, конкретно этим людям – не знаю, за деньги или по собственной инициативной страсти они участвуют в этих процессах, – терять нечего. Но украинскому народу есть что терять! Акции украинских компаний упали, гривна упала, экономика уходит в такое пике, из которого ей не выйти долгие годы. Что будет дальше с народом? А если эта зараза расползется? Это может привести к расколу суверенного украинского государства на части по югославскому сценарию. Происходящее сегодня в Киеве очень напоминает и ту трагедию, и недавние события в Ливии и в других странах.

Либо государственная власть сейчас продемонстрирует, что она ответственна перед народом, и сделает все для обеспечения безопасности, сохранения жизни и здоровья людей, либо впереди трагедия.

Можно ли это называть гражданской войной? События развиваются очень стремительно. Не знаю, что будет к вечеру. Не хочу даже называть цифры погибших, с ужасом понимаю, что эти цифры могут быстро и значительно меняться. А дальше начинается вендетта: око за око, зуб за зуб, кровь за кровь, которая уже не подчиняется логике или разуму.

То, что тройка оппозиционеров ничего не контролировала, давно понятно. Им затыкали рот на Майдане, их никто не хотел слушать, никто не прислушивался к их призывам. Было понятно, что они танцуют между Меркель и Майданом, пытаясь доказать и той, и другой стороне свою значимость. А на деле их слова, призывы и заверения ничего не значат.

Мы видим, что в нескольких областях Западной Украины де-факто уже произошел незаконный захват власти. Воинственная и бесчинствующая толпа захватила здания администрации, прокуратуры, милиции. Какая же это демократия, какой же это мирный протест! Сейчас они объявят о создании каких-то временных органов власти, а дальше – либо двоевластие, которое неизбежно приводит к гражданской войне, либо коллизии, которые будут оплачены кровью невинных жертв.

Судя по всему, последнее время Янукович больше заботится о персональном рейтинге или финансовых гарантиях. Не знаю, что у него в голове. Но то, что чрезвычайное положение можно было объявить намного раньше и обойтись без крови – это очевидно. А сейчас выйти из этой ситуации без крови уже не получилось.

Что такое Майдан? По некоторым сведениям, это 10 тыс. вооруженных людей. Это дивизия. Вопрос, где они взяли оружие, откуда берется несметное количество покрышек, выделяющих ядовитые газы и создающих дымовые завесы. Такое впечатление, что там где-то во дворике работает завод резинотехнических изделий. Для меня загадка, почему это нельзя было оцепить, прекратить доступ горючих веществ, покрышек. У них постоянный подвоз продовольствия, оружия, медикаментов, боеприпасов, свежих сил. Так просто это не бывает.

Сейчас вопрос не в том, по какому закону, вчерашнему или завтрашнему, судить за содеянное. Все перешло законные рамки. И блеяние западных политиков сегодня – демагогия! Ни в одной из стран западной демократии они бы не потерпели доведения ситуации до стрельбы по полицейским из огнестрельного оружия!
19/02/2014 Александр Тарнавский: "Не должно быть больших разрывов между высокими и низкими пенсиями"
Заместитель председателя комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский прокомментировал предложение Союза писателей России назначать писателям пенсию, равную половине пенсии депутата Госдумы:

– Наши писатели как люди грамотные и просвещенные должны знать, что само формирование пенсионной политики в стране от депутатов Госдумы не зависит, а относится исключительно к компетенции федерального Правительства. Депутатский корпус, большую часть которого составляют члены проправительственной партии, лишь соглашается с тем, что предлагает кабинет министров. К сожалению, мнение оппозиционных парламентариев, находящихся в меньшинстве, на принятие принципиальных социально-экономических решений влиять не может.

Исходя из этого, представители Союза писателей должны были, по логике, "претендовать" на половину пенсии либо премьера, либо вице-премьера по социальным вопросам, либо руководителя Пенсионного фонда. Именно от решений этих людей зависят объемы пенсий самых разных категорий работников в стране. Лично я был бы не против, если бы пенсии наших писателей существенно превышали пенсии означенных лиц.

Если же говорить более серьезно, то поначалу пускай наши писатели обращаются к тем, кто реально принимает решения и в состоянии объяснить им, почему сегодня их пенсионное обеспечение оставляет желать лучшего.

В принципе, у нас все профессии являются достойными уважения, и очень сложно судить, кто достоин большей пенсии и большей заботы государства. В любом случае, здесь необходимо стремиться к соблюдению принципов справедливости. Как представитель социал-демократической партии я считаю, что в России не должно быть больших разрывов между высокими и низкими пенсиями и при любой профессии труд наших граждан должен оцениваться по достоинству.

19/02/2014 Алексей Чепа: нельзя допустить снижения темпов строительства автотрассы Москва – Санкт-Петербург
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", председатель Совета регионального отделения партии в Тверской области Алексей Чепа прокомментировал информацию Счетной палаты РФ о том, что стоимость строительства автотрассы Москва – Санкт-Петербург на участке в обход Вышнего Волочка превышена на 6,6 млрд рублей:

– Сама по себе необходимость строительства новой автотрассы не может вызывать сомнений. Две столицы должны соединять две параллельные магистрали, что позволит без ущерба для графика движения проводить реконструкцию и ремонтные работы.

Что касается вышневолоцкого участка действующей автодороги Москва Санкт-Петербург, то он является "ахиллесовой пятой" всей трассы. Именно здесь постоянно возникают многочасовые пробки. На эту проблему постоянно сетуют местные жители, автолюбители, профессиональные водители. Я лично неоднократно попадал в эти заторы во время рабочих поездок по Тверскому региону. Скажу откровенно – очень неловко чувствуешь себя перед людьми, когда из-за безнадёжного простаивания опаздываешь на встречу на 2-3, а то и более часов.

Недавно дело сдвинулось – началось строительство параллельной автодороги в обход города Вышний Волочек. Информация о том, что Счётная палата Российской Федерации обнаружила вопиющие факты превышения сметной стоимости работ на громадные суммы, ставит под удар репутацию всего проекта. Это очень удручает. У нас и так все цены в сфере дорожного строительства изначально выше, чем в странах со схожим климатом, а дороги, тем не менее, получаются на порядок хуже. А тут еще строители умудряются не уложиться в изначальную смету...

Фактическая стоимость работ оказалась на 6,6 миллиардов рублей выше заявленной на старте. Этих денег хватило бы на возведение 6 мостов через Волгу. Напомню, что на "Западный мост" Тверь денег от федерального Правительства так и не дождалась.

При всём при этом не хотелось бы, чтобы долгожданный проект объездной автомагистрали вокруг Волочка затормозился из-за проверок, выемки документации и прочих процессуальных действий. Здесь нужно действовать филигранно. Тверские силовые ведомства такими навыками обладают в полной мере. Правоохранительные органы должны провести совместную комплексную проверку, разобраться в информации Счетной палаты РФ и определить вину конкретных людей и причину перерасхода финансовых средств.

В результате Верхневолжье и вся страна должны получить современную автостраду между главными городами России по разумной цене. Этого требуют избиратели, это выгодно государству.

19/02/2014 Олег Нилов: нужно выходить на среднемировые тарифы в перевозках
Заместитель председателя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", член комитета Госдумы по транспорту Олег Нилов прокомментировал внесенный Минтрансом законопроект, направленный на снижение стоимости пассажирских авиаперевозок при формировании тарифов и которым устанавливаются права российских авиакомпаний на применение невозвратных тарифов:

– Я за любое изменение законов или нормативных актов, которые приведут в теории и на практике к снижению цен на авиабилеты. Я считаю, что они действительно неоправданно завышены и наносят колоссальный вред развитию туризма. Это и летний отдых, и деловые контакты.

Мы в обязательном порядке преследуем цель выйти не только на среднеевропейские, но и на среднемировые тарифы в перевозках. Мы как нефтедобывающая страна, в отличие от стран Европы, обязаны быть впереди.

Мы должны сделать все, что для этого требуется, кроме привлечения иностранной рабочей силы, прежде всего, летчиков, диспетчеров и стюардесс. Говорят, разрабатывается по этому поводу законопроект, пока я его не видел, он не обсуждался в Госдуме. Я считаю, что допускать этого не следует даже под предлогом того, что нужно снизить затраты – якобы у наших летчиков высокие зарплаты – и пригласить более дешевую рабочую силы.

С невозвратными тарифами все понятно, все прозрачно, все заранее известно. Человек, если не очень уверен, он берет более высокий по стоимости тариф, но с условием возврата. А, если он на 100 % уверен, что ему завтра лететь и ничего не поменяется, то нужно дать ему возможность купить более дешевый билет.

19/02/2014 Сергей Миронов: "Изменения в законе о выборах делают формирование Госдумы более справедливым"
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал изменения в законе о выборах депутатов Государственной Думы, поддержанные на прошлой неделе. По его мнению, возвращение к мажоритарной системе выборов для половины депутатского корпуса – это восстановление справедливости, прежде всего, по отношению к гражданам России.

Миронов надеется, что в результате повысится уважение к Госдуме, так как принятые изменения позволят формировать Парламент "с большим уважением к гражданам". Более того, по его мнению, "персональная ответственность перед избирателями и ответственность партийная, то есть коллективная, – немного разные вещи": избиратели заинтересованы в том, чтобы иметь в Госдуме своего персонального представителя, с которого можно было бы спросить за его работу, за выполнение обещаний, за внимание к людям.

"Вот только, к сожалению, нельзя сказать, что все эти позитивные изменения – шаг вперед, – говорит Миронов. – Потому что сделан этот шаг был после многих шагов назад. Мы опять возвращаемся к тому, с чего когда-то начинался современный российский парламентаризм. Надеюсь, что впредь топтаться на месте мы не будем, и российская избирательная система обретет, наконец, ту стабильность, в которой должны быть равно заинтересованы и общество, и государство".

19/02/2014 Олег Нилов: "Коррупция должна быть приравнена к государственной измене"
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов, говоря о мерах по выявлению коррупционеров, считает полезным использование в этом вопросе гражданской активности, которую государство должно стимулировать:

– Близкие проворовавшихся чиновников, в случае если не могут доказать законность получения громадных финансов, дорогостоящей собственности и прочих несметных богатств, обязаны вернуть их государству. И происходить это должно в рамках гражданского судопроизводства, в котором, по Конституции РФ, не действует презумпция невиновности. Соответствующий законопроект я внёс в Государственную Думу и надеюсь на поддержку коллег. Инициатива в первую очередь направлена на профилактику подобного криминала. Ведь родные казнокрада, зная о вероятных рисках, будут опасаться подпасть под описанные санкции.

Убеждён, что на данном этапе коррупция и ряд других видов преступлений должностных лиц должны быть приравнены к государственной измене. Сегодня коррупционер, казнокрад, "оборотень в погонах" – не менее страшные враги, чем шпионы. Их в сотни тысяч раз больше. Они повязали всё – и экономику, и власть. Движение вперёд невозможно, если не снять эти путы. И начинать нужно с чистки рядов самих борцов с криминалом.

Но как узнавать о коррупционных сделках, когда зачастую не видишь пострадавших? Кто-то платит госчиновнику, чтобы он совершил в его пользу противозаконные действия, тот их совершает – и оба довольны друг другом!

Один из надёжных каналов, позволяющих узнать о преступлениях, – сообщения граждан.

Конечно, существуют осведомители (они есть и всегда были во всех странах). В первые годы советской власти, когда были модны сложносокращённые слова, их называли "сексоты" (секретные сотрудники). Потом это слово превратилось в оскорбительное.

Но дело не слове, а в сути.

Впрочем, на одних осведомителях далеко не уедешь, так как нередко свою "работу" они делают не из лучших побуждений. Нужно, чтобы каждый из нас считал гражданским долгом помочь выявить и наказать коррупционеров. Понимание этого надо утверждать через пропаганду и, возможно, даже через изменение законодательства.

Наши либералы, громя советскую власть, с водой выплеснули ребёнка, называя всех, кто сообщал о преступлениях, доносчиками и стукачами. Вот и воспитали в людях стойкое убеждение: "моя хата с краю". Но совсем разные вещи: донести на соседа, потому что он ругал власть, или сообщить о преступлении вороватого чиновника. Почему, если человек стал свидетелем ограбления пенсионерки на улице и вызвал полицию – это похвально, а если сообщил об ограблении всего общества казнокрадом – это позор? Нужно менять психологию людей, воспитывать гражданскую позицию!

Безнаказанность развращает, поощряет рост коррупционных преступлений. Соблазн велик, а опасности почти никакой. Особенно для родственников. Хотя – озвучу тривиальную фразу – честных людей гораздо больше. Нужно не подавлять их гражданскую активность, а стимулировать её. В том числе и финансовым поощрением, хотя оно не должно быть главным.

18/02/2014 Елена Мизулина: лишение водительских прав неплательщиков алиментов – действенная мера
Председатель комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Мизулина в целом поддержала инициативу Министерства юстиции, согласно которой неплательщиков алиментов можно будет лишать водительских прав, однако заявила, что размер долга, начиная с которого алиментщиков будут наказывать таким образом, нужно тщательно обсудить.

"Все зависит от суммы задолженности неплательщика. Если она несущественна, то можно обойтись предупреждением и не применять более серьезные меры, как, например, лишение нерадивого отца водительских прав, – говорит Елена Мизулина. – Но при такой формулировке мы должны четко определиться с тем, что считать несущественным долгом. Для некоторых семей, где мать-одиночка воспитывает нескольких детей, едва ли не любая сумма будет существенной. Поэтому вопрос требует обсуждения".

Депутат отметила, что пока не видела варианта закона, разработанного Минюстом. Глава думского комитета высказала предположение, что документ сейчас проходит согласования в Правительстве. При этом Елена Мизулина полностью поддержала идею, напомнив, что и сама является автором аналогичной законодательной инициативы.

"Какие существуют варианты решения этой острой проблемы? Первое – создание алиментного фонда, из которого семье платят пособие, пока ищут должника. Но как этот фонд формировать? Бюджетных средств недостаточно. Второй путь, по которому пошли различные страны, – это лишение специальных прав: на охоту, рыболовство, управление автомобилем. Используя третий существующий вариант, спецслужбы отслеживают любые покупки должника по алиментам, блокируют их и возмещают долги", – говорит Елена Мизулина.

По ее мнению, второй вариант – лишение водительских прав – кажется действенным механизмом. "У многих должников по алиментам машины есть, а денег на своих детей они при этом не находят", – резюмировала депутат. Однако размер долга, начиная с которого алиментщиков будут наказывать таким образом, нужно тщательно обсудить, считает Мизулина.
18/02/2014 Сергей Миронов: нашей олимпийской команде нужна не критика, а поддержка
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов отметил, что, судя по тому, как обсуждаются ход и результаты олимпийских состязаний во многих странах, можно сделать вывод: мифы о плохой подготовке России к проведению Олимпиады полностью опровергнуты.

Парламентарий напомнил, что выступления некоторых наших олимпийцев – такие, как катание Юлии Липницкой, стали мировой сенсацией. Кроме того, по мнению Миронова, в целом изменилась тональность звучащих в ряду главных новостей внутренних и внешних комментариев относительно сочинской Олимпиады, так как по прошествии первой недели после начала соревнований уже полностью были развеяны опасения о неподготовленности Сочи к Играм.

"Конечно же, мы ожидали большего с точки зрения чисто спортивных достижений российской команды, особенно в первые дни игр, – говорит Миронов. – Тем дороже каждая награда. Видно, что все наши спортсмены выкладываются полностью, и если чего им пока не хватает – так это везения. Все остальное есть. Есть желание и силы побеждать, есть колоссальная поддержка болельщиков, есть, наконец, "родные стены", выступать в которых – всегда преимущество".

Депутат в очередной раз пожелал нашим спортсменам удачи. "Наши олимпийцы ее заслужили. А если в чем-то и были промахи, поговорим об этом потом, после Олимпиады. Сейчас российской олимпийской команде больше всего нужна не критика, а поддержка", – заключил Миронов.

18/02/2014 Сергей Миронов: нужно создавать социальные условия для талантливых людей
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал требование Президента представить доклад о том, как идет работа по подготовке долгосрочного макроэкономического прогноза, учитывая, что энергоносители исчерпали себя как источник для экономического роста.

В том, что Владимир Путин потребовал от министра экономического развития Алексея Улюкаева включить в отчет определение резервов экономического развития, Миронов видит "перекличку приоритетов Президента с партийной программой СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ ".

"Раздел о необходимости новой структурной политики – один из ключевых в нашей партийной программе, – напомнил парламентарий. – Мы тоже считаем, что главное сейчас – переход от ресурсоемкого роста к инновационной модели развития. При этом мы делаем акцент на социальных приоритетах в экономическом развитии".

Миронов подчеркнул, что речь идет не только о том, что партия следует традиционным принципам социал-демократии, – инновации должны способствовать творческой реализации талантливых людей путем создания новых товаров и услуг, а это возможно только при наличии сильной социальной политики, качественного образования и здравоохранения, высокого уровня культуры и т. д.

"Так что резервы искать особо не надо, – уверен Миронов. – Этот резерв – наши талантливые люди, для которых нужно просто создавать социальные условия, соответствующие самым высоким стандартам. На что в первую очередь и следовало бы тратить средства, получаемые бюджетом от сырьевых отраслей. Отдача, в том числе экономическая отдача, будет многократной".

18/02/2014 Виктор Шудегов: "Необходимо законодательно ограничить выезд губернаторов за рубеж"

Депутат Госдумы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов предложил ограничить бывших губернаторов в праве переезжать за рубеж. "Каждый российский чиновник, который хоть сколько-нибудь проработал руководителем региона, становится носителем большого объема информации, в том числе и секретной, связанной с деятельностью этого региона. Поэтому, на мой взгляд, нам ни в коем случае нельзя давать бывшим губернаторам возможность выезжать за рубеж на постоянное место жительства", – заявил он.

Поводом для такого высказывания стала распространенная в СМИ информация о том, что бывший губернатор Пермского края Олег Чиркунов заявил о намерении переехать жить во Францию. По словам Шудегова, "даже теоретически невозможно себе представить, чтобы российский губернатор, пусть даже бывший, так не любил свою страну".

Шудегов напомнил, что Чиркунов много лет управлял краем, который представляет собой не просто один из крупнейших промышленных регионов – это территория, где сосредоточено немало предприятий, являющихся секретными объектами ВПК. "Любой губернатор неоднократно бывает на таких объектах, знает об особенностях производства, о передовых разработках. Таким образом, являясь носителем секретной информации, бывший глава региона, выезжая жить за границу, ставит себя и своих родственников в зависимость от интересов иностранного государства", – уверен депутат.

По его мнению, необходимо законодательно ограничить выезд губернаторов, как действующих, так и бывших, за рубеж. "На мой взгляд, даже если речь идет о краткосрочном отдыхе или лечении за границей, выезжать за пределы страны они должны только с разрешения первых лиц государства – Президента или премьера, – считает Шудегов. – Отказывается глава региона выполнять это требование – пусть подает в отставку и уступает свое место другому. У нас что, некому руководить в регионах? В стране полно молодых и перспективных людей: посмотрите, сколько в одной Госдуме молодых депутатов, которые с удовольствием взялись бы за любой регион и, возможно, сделали бы для многих субъектов РФ гораздо больше, чем действующие губернаторы".

Более того, по мнению парламентария, было бы неплохо, если бы бывшие главы регионов оставались жить в субъектах, где работали последние годы. "Встречаясь с жителями региона, одни будут в этом случае видеть, как много проблем им не удалось решить, другие, напротив, будут гордиться, что успехи региона во многом связаны с их собственной деятельностью", – считает он.

17/02/2014 Виктор Шудегов: социальные законопроекты "СР" не нашли поддержки в Госдуме
Комитет ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов не поддержал внесенные фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" законопроекты о квотировании рабочих мест для выпускников профессиональных и высших учебных заведений, о повышении денежной компенсации за задержку работодателем выплат и о возмещении морального вреда работнику. О сути инициатив рассказал депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", заместитель председателя комитета ГД по образованию Виктор Шудегов:

– Комитет, возглавляемый Исаевым, не поддержал представленные законопроекты. Аргументы, которые были приведены, не выдерживают критики. Относительно законопроекта о квотировании рабочих для выпускников возражение было такое: "почему вы взяли только бюджетную форму обучения и государственных учредителей?".

Дело в том, что когда выпускники школы поступают в негосударственные ссузы и вузы, они сами выбирают себе специальность и сами выбирают свою судьбу. Ведь прекрасно известно, что рынок труда для некоторых специальностей переполнен, в том числе и выпускниками бюджетных вузов. Поэтому помощь надо оказывать выпускникам государственных заведений. Почему?

Во-первых, они учились за счет бюджета, государство затратило на их обучение деньги. Бюджетные места, которые им были выделены, есть не что иное, как форма госзаказа. Государство заказало выпуск определенного количества студентов и вправе получить соответствующий приток специалистов в отечественную экономику.

Законопроект решает и проблему безработицы. Сегодня примерно один миллион 200 тысяч безработных, 30 процентов из них – это молодые люди, в том числе выпускники вузов. Мы не пытаемся этим законопроектом трудоустроить всех безработных, но по законопроекту, если на предприятии работает более ста человек, работодатель обязан зарезервировать и предоставить одно рабочее место для выпускника вуза. Это немного и соответствует естественной ротации работников предприятий.

Однако на заседании комитета возразили, что это решение нагрузит наш бизнес, который и без того по квоте должен принимать на работу инвалидов и т. д. Но, на мой взгляд, введение такого закона стало бы формой помощи государству и честью для бизнеса.

Задержка выплат заработной платы еще недавно была огромной проблемой для многих наших работников, когда, например, учителя не получали по полгода зарплату. Чтобы этого не повторялось, необходимо повысить штрафные санкции. Мы предлагаем троекратное увеличение материальной ответственности работодателя за задержку выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику (статья 236 Трудового кодекса Российской Федерации).

В законопроекте предлагается также при причинении морального вреда работнику обязать работодателя выплатить денежную компенсацию в размере от пятидесяти тысяч до пяти миллионов рублей.

Предлагаемые законопроекты стали откликом на наказы избирателей, на которые мы не могли не отреагировать. И они отражены в нашей партийной программе "Пять шагов к справедливости". Несмотря на отрицательные отзывы, мы будем выдвигать их на рассмотрение Государственной Думы и будем привлекать другие оппозиционные партии поддержать наши законопроекты.

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

20/02/2014 Сергей Миронов провел прием граждан
20 февраля Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел прием граждан в общественной приемной фракции. Как обычно, большинство обращений касались проблем в жилищной и коммунальной сфере. Люди жаловались на черствость чиновников, безответственность управляющих компаний и бездействие правоохранительных органов. Граждане, обойдя все бюрократические круги и не найдя никакого отклика на свои беды, пришли за помощью к парламентарию.

Маргарита Гольцева, инвалид 2 группы, приехала на прием к Сергею Миронову из Тулы. Она рассказала, что уже много лет борется с чиновниками местной администрации, но пока безрезультатно. Ее дом находится на окраине города в 20 километрах от центра, в нем она проживает со своим сыном – инвалидом с детства. Женщина уверена, что ее землей, на которой находится дом, "кто-то заинтересовался", и не исключает, что чиновники именно поэтому категорически отказываются исполнять решение суда о капитальном ремонте дома, уверяя, что его "надо признавать аварийным".

Выслушав женщину, Сергей Миронов решил направить депутатский запрос на имя директора Федеральной службы судебных приставов, главного судебного пристава России Артура Парфенчикова с требованием провести проверку по несвоевременному принятию мер по исполнительному производству и исполнить решение суда в полном объеме.

Ситуация с молодой матерью Александрой Ивановой, которая уже семь месяцев не видит свою трехлетнюю дочь, потрясла парламентария. Отчаявшаяся женщина рассказала, что несколько лет назад вышла замуж за человека старше себя, родила девочку. Но "поскольку муж подавлял ее", она решила с ним расстаться. Тогда, по словам Ивановой, супруг обманом вывез дочь в неизвестном направлении и не дает видеться с ней. "Я обращалась в суды, органы опеки, полицию, но он продолжает скрывать ее, несмотря на предписание суда о том, чтобы он не чинил мне препятствий в общении с ребенком", – рассказала женщина. Она отметила, что органы опеки бездействуют, полиция и судебные приставы – тоже. "Я не знаю, что делать в данной ситуации, поэтому пришла к вам за помощью", – сказала Иванова.

Миронов заверил женщину, что сделает со своей стороны все возможное, чтобы добиться справедливости по отношению к ребенку. "Я обращусь к уполномоченному при Президенте по правам ребенка Павлу Алексеевичу Астахову, – сказал депутат. – Он сделает все для защиты ребенка. Понятно, что у ребенка должна быть мать". При этом парламентарий с горечью отметил, что уже не раз сталкивался с подобными ситуациями в своей депутатской практике, и уточнил, что такие вопросы быстро не решаются. "Единственное, что я могу пообещать, – это попросить, чтобы Астахов внимательно отнесся к вашей ситуации, взял на личный контроль и принял личное участие в ее разрешении. Будьте мужественны", – сказал Миронов.

Не остался равнодушным парламентарий и к проблеме Юрия Полянина, который обратился к нему от лица Союза чернобыльцев Москвы. "На сегодняшний день в Москве существует порядка 14,5 тысяч ликвидаторов чернобыльской катастрофы. В апреле этого года мы будем отмечать 28-ю годовщину. К сожалению, мы приходим к этой годовщине с разобщенными чернобыльскими организациями", – сказал Полянин. По его словам, полтора года назад состоялся первый объединительный съезд чернобыльского движения Москвы, в котором приняли участие более 9 тысяч ликвидаторов чернобыльской катастрофы. Однако московское правительство подписало соглашение о сотрудничестве только с одной организацией, из-за которой произошел раскол чернобыльского движения. "В предвыборной кампании Собянина мы принимали активное участие, – продолжил Полянин. – Нам обещали, что соглашение с нами будет подписано, но по-прежнему ситуация не изменилась".

Миронов сразу же подписал официальное обращение к Сергею Собянину и выразил надежду на положительное решение вопроса.

После этого Полянин поздравил парламентария с прошедшим днем рождения и вручил ему памятный знак "20 лет чернобыльской катастрофы". "С маленьким намеком, – сказал чернобылец. – 2006 год был непростым годом для всей страны, но интересным в политическом смысле. Тогда была образована партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, которую Вы сейчас возглавляете. Еще раз поздравляю Вас с днем рождения от лица нашего Союза".

Коренная москвичка Наталия Денисова бьется с чиновниками за улучшение жилищных условий с 1988 года, но по-прежнему вместе с семьей проживает на площади "по три метра на человека". "Всевозможные обращения заканчиваются отписками, они (чиновники – Прим.) даже не вникали в суть обращений".

Сергей Миронов обещал разобраться и в этом вопросе, направив депутатский запрос руководителю Департамента жилищной политики Москвы Николаю Федосееву с просьбой предоставить жилье очереднику.

Представители театрального сообщества Лидия Фомина и Рената Сотириади рассказали парламентарию о том, что депутаты Госдумы пытаются принять закон "О конкурсах для творческих работников". Они уверяют, что этот закон он только ухудшит положение творческих работников, поскольку большинство из них работают по срочным договорам. Более того, по их словам, изменение в законодательство стараются провести без учета мнения профсоюзов среднего и низшего звена. А это значит, что в ближайшем будущем не будет театральных трупп, а многие театры просто уйдут в небытие. Сергей Миронов принял весь пакет документов от заявительниц и заверил, что будет лично работать над этим вопросом.

Галина Золина и Надежда Шестакова приехали на прием к депутату из поселка Пироговский Мытищинского района. Они рассказали, что уже несколько лет пытаются бороться с управляющей компанией, которая накручивает тарифы, но пока безрезультатно. Они попросили у Миронова юридической поддержки.

Парламентарий заявил, что уже подготовил запрос на имя прокурора Московской области Алексея Захарова с просьбой провести проверку. "Кроме этого, я все ваши документы передам руководителю партийного проекта "За справедливость в ЖКХ" – Секретарю Президиума Центрального совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Олегу Васильевичу Шеину. Он, я точно могу сказать, окажет вам реальную помощь", – сказал Миронов.

Михаил Велитченко пришел "похлопотать за свою дочку", которая много лет живет с матерью, состоящей на учете в ПНД. Он просил депутата помочь дочери в предоставлении отдельного жилья как очереднику.

Сергей Миронов написал запрос на имя руководителя Департамента жилищной политики Москвы Николая Федосеева с просьбой предоставить отдельную однокомнатную квартиру.

Наталья Гулиа и Екатерина Алехина рассказали, что уже обошли все инстанции, "кругом одни отписки". Дело в том, что они проживают в Пестовском переулке, дом 7. "Во дворе нашего дома раньше стоял одноэтажный дом, который в 2011 году выкупил один московский предприниматель и начал реконструкцию, – рассказала Гулиа. – Он выстроил уже четыре этажа и еще трехэтажную пристройку, не имея на это проектно-строительной документации и других разрешений". По информации Гулиа, бизнесмен пытается оформить свою постройку в Росреестре. Более того, часть придомовой территории бизнесмен, по ее словам, собирается "отобрать" под частную стоянку. Как рассказала Гулиа, правоохранительные органы возбудили ряд дел против предпринимателя, в том числе по статье "Самоуправство" (ст. 330 УК РФ), но "ситуация все равно никак не решается".

"Оставляйте документы, наши юристы подготовят обращение в прокуратуру Москвы с просьбой провести проверку по данным фактам, а также я отправлю депутатский запрос в Росреестр, чтобы избежать незаконного оформления возведенной постройки", – сказал Миронов.

20/02/2014 Николай Левичев принял делегацию Верховного Совета Автономной Республики Крым
20 февраля Заместитель Председателя Государственной Думы, член комитета по международным делам Николай Левичев принял делегацию Верховного Совета Автономной Республики Крым под руководством председателя Верховного Совета Владимира Константинова.

В состав делегации также вошли председатель Постоянной комиссии Верховного Совета по нормотворческой деятельности, организации работы Верховного Совета и связям с общественностью Константин Бахарев; председатель Постоянной комиссии Верховного Совета по культуре Сергей Цеков; председатель Постоянной комиссии Верховного Совета по земельным, аграрным вопросам, экологии и административно-территориальному устройству Николай Янак; руководитель Секретариата Верховного Совета Маргарита Пономаренко.

Стороны обсудили широкий круг вопросов, в частности, речь шла о развитии ситуации на Украине в свете углубляющегося политического кризиса. По словам председателя Верховного Совета Автономной Республики Крым Владимира Константинова, в подготовке нынешних событий на Украине принимал активное участие ряд западных стран, а складывающаяся ситуация создает угрозу начала гражданской войны на Украине.

При этом он выразил сожаление, что обойтись малыми жертвами не удалось, так как украинские власти не желают брать на себя ответственность. Спикер парламента Крыма также заявил, что полуостров может отделиться от Украины в случае серьезной дестабилизации ситуации в стране. По его словам, подобное развитие событий станет возможным, если "страна развалится".

Украинская сторона также рассказала о реализации крымским парламентом двух значимых проектов в гуманитарно-культурной сфере. Первый проект – фестиваль "Великое русское слово". Он проходит летом в Крыму начиная с 2007 г. По словам представителей крымской делегации, проведение фестиваля направлено на развитие русской культуры, укрепление позиций русского языка, развитие международного сотрудничества в гуманитарной сфере.

Второй проект – создание мемориального комплекса "Концлагерь Красный" на месте действовавшего во время Великой Отечественной войны фашистского концлагеря под Симферополем, в котором было замучено около 15 тыс. крымчан. Как рассказали представители украинской стороны, в преддверии 70-летия освобождения Украины от фашистских захватчиков и 70-летия победы в Великой отечественной войне Верховным Советом автономии было принято постановление об объявлении бывшего концлагеря памятником республиканского значения и создании на этом месте мемориального комплекса.

19/02/2014 Федот Тумусов принял участие в научно-практической конференции, посвященной образованию
Депутат Государственной Думы, председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Саха (Якутия) Федот Тумусов принял участие в научно-практической конференции "Роль личности педагога в образовательном и воспитательном процессе", которая состоялась в Якутске 19 февраля.

Участники мероприятия – представители Института экономических инноваций, администрации Легойского наслега Усть-Алданского района, депутаты Госдумы РФ – обсудили такие проблемы, как личность учителя в современных условиях; вопросы взаимодействия учителя и родителей; общественное мнение и престиж профессии учителя, роль личности учителя в воспитательном и образовательном процессе.

С приветственным словом к участникам конференции обратился Федот Тумусов. "Каждый день учитель создает будущее. За последние 20 лет престиж учителя немного снизился. Но в последнее время принимаются меры для поднятия престижа учителя, создана хорошая материальная база", – сказал он.

На конференции было представлено более 60 докладов. По словам Тумусова, все они будут опубликованы в специальном журнале, на сайте "Учитель ученических признаний" и на страничке в сети "Фейсбук". Также по итогам конференции планируется издать сборник тезисов прозвучавших выступлений.

"Мы планируем проводить такие конференции раз в полгода или даже раз в квартал, чтобы продолжить обсуждение проблемы. Итогом будет создание коллективной модели учителя будущего", – сказал Тумусов.
18/02/2014 Михаил Брячак помог наказать чиновников Псковской области за нарушение закона о конкуренции
Благодаря своевременному вмешательству первого заместителя председателя комитета ГД по транспорту, председателя Совета регионального отделения партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Псковской области Михаила Брячака управление Федеральной антимонопольной службы (УФАС) региона выявило нарушения в действиях администрации Палкинского района, которая в обход официальных торгов заключила контракт с местной компанией на аренду полигона ТБО.

Проверка показала, что еще 15 февраля 2010 года чиновники Палкинского района без проведения открытых торгов передали в аренду местной компании ООО "Экорос" полигон по переработке твердых бытовых отходов (ТБО) общей площадью 24200 кв. м, мусоровоз и три станка сроком до 2040 года. Согласно контракту, стоимость аренды земли изначально составляла 2000 руб. в год, однако эти условия были позже пересмотрены, и фирма должна была платить 2000 руб. в месяц.

Изучив условия контракта, проверяющие пришли к выводу, что госслужащие нарушили закон о конкуренции, заключив контракт с фирмой, не проводя официальных торгов.

В ближайшее время УФАС направит в адрес администрации Палкинского района предписание для расторжения подписанных договоров. В случае если нарушения не будут устранены в отведенный российским законодательством срок, УФАС обратится в суд.

18/02/2014 Валерий Черешнев: нужно законодательно закрепить приоритеты развития российской науки
Председатель Комитета Госдумы по науке и наукоёмким технологиям, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Черешнев принял участие в заседании рабочей группы по разработке новой концепции закона о науке. Решение о необходимости подготовки нового нормативного акта было принято на Совете по вопросам образования и науки Государственной Думы.

В рабочую группу, созданную в комитете Госдумы по науке и наукоёмким технологиям, вошли депутаты Госдумы, представители Минобрнауки, государственных академий наук, в том числе региональных, научных институтов, центров и фондов, ВАК, университетов, а также госкорпораций и общественных организаций – с тем, чтобы увидеть полную картину предстоящей законотворческой деятельности глазами экспертного сообщества.

По словам Валерия Черешнева, действующий Федеральный закон "О науке и научно-технической политике", принятый в 1996 году, "во многом спас науку", сыграв определенную позитивную роль. И это несмотря на то, что в общей части документ декларативен, некоторые его нормы не согласованы с нормами других законов, а "регулятивный потенциал снижен в результате внесения большого числа изменений и дополнений".

По мнению Черешнева, в настоящее время, как и в девяностые годы, ситуацию в российской науке характеризуют такие "отягощающие факторы", как "низкая восприимчивость предприятий к научно-техническим достижениям, утрата передовых позиций по ряду научных направлений, снижение результативности научных исследований, усиление оттока молодёжи из науки".

Парламентарий убежден, что в новом законе надо отразить процедуру формирования приоритетов развития науки и бюджетную защищённость проводимых в соответствии с ними исследований. Не менее важно, считает Черешнев, прописать вопросы организации научно-технической деятельности, финансирования всех видов научных разработок, проведения конкурсов и экспертизы, а также статус научного работника и научного учреждения.

18/02/2014 Татьяна Москалькова: о женщинах-защитницах Отечества говорят мало
Заместитель председателя комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова приняла участие пресс-конференции, приуроченной к общероссийской премии "Щит и роза". В ходе мероприятия парламентарий заявила, что такие понятия, как честь, мужество и долг, присущи не только настоящим мужчинам, но и женщинам, и это обязательно нужно учитывать при определении номинантов.

Премия, торжественная церемония вручения которой состоится 27 февраля в Государственном Кремлевском дворце, присуждается лучшим женщинам-сотрудницам правоохранительных органов и спецслужб России за отличие, самоотверженность и профессионализм при исполнении служебного долга.

"Честь, мужество, долг для всех одинаковы. У офицерства нет гендерных признаков", – сказала Москалькова, добавив, что с каждым годом количество женщин в погонах растет.

Она привела статистику, что на данный момент в Вооруженных Силах служит 120 тысяч женщин, 187 тысяч в органах внутренних дел, 112 тысяч во ВСИН.

По ее словам, сегодня СМИ делает большой акцент на поддержание имиджа антигероя, о настоящих защитниках Отечества говорят мало. "Вот, например, кто знает Ирину Янину? А ведь именно она вытаскивала на себе наших офицеров, солдат в первую чеченскую. Ей было около 30 лет, остался сын и звание героя посмертно", – сказала Москалькова.
18/02/2014 Сергей Миронов принял посла Болгарии
18 февраля председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял чрезвычайного и полномочного посла Болгарии Бойко Коцева.

В ходе встречи Миронов и Коцев обсудили перспективы международного сотрудничества, вопросы содействия в развитии двухсторонних отношений, а также реализацию возможных совместных проектов.

"Любые идеи, которые ведут к активизации наших отношений, всегда найдут у меня отклик. И я всегда сделаю все возможное со своей стороны, чтобы помочь", – заключил Миронов.

18/02/2014 Алексей Чепа просит Минтранс разобраться в ситуации вокруг Тверского вагонзавода
Депутат Госдумы, председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области Алексей Чепа направил министру транспорта РФ Максиму Соколову обращение с просьбой не допустить развала Тверского вагонзавода. Так депутат отреагировал на поступившую к нему в приемную информацию о тяжёлом финансовом положении ОАО "ТВЗ" в связи с уменьшением заказов на производство железнодорожных вагонов.

Чепа напомнил, что ОАО "Тверской вагоностроительный завод" является одним из крупнейших производителей железнодорожных пассажирских вагонов, более того, это – одно из градообразующих предприятий Твери, 42,4 % акций ОАО "ТВЗ" принадлежит государству и 50 % – ЗАО "Трансмашхолдинг".

В связи с уменьшением объёма заказа от ОАО "Российские железные дороги" руководство предприятия с 1 апреля 2013 года пошло на сокращение трудового времени с пятидневной на четырёхдневную рабочую неделю. В сложившейся тяжёлой финансовой ситуации высокопрофессиональные работники ОАО "ТВЗ" вынуждены искать новую работу или подработку.

"Министерство транспорта Российской Федерации является федеральным органом исполнительной власти в области транспорта, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в том числе и в сфере железнодорожного транспорта, – говорится в обращении Алексея Чепы к министру. – С учётом изложенного, прошу Вас разобраться в данной ситуации и выяснить истинную причину сокращения заказов ОАО "РЖД" для ОАО "ТВЗ".

14/02/2014 Александр Романович принял в Госдуме делегацию Посольства КНР
14 февраля Секретарь Президиума Центрального совета СПРАВЕДЛИВОЙ РОСССИИ по международным вопросам, заместитель председателя комитета Государственной Думы по международным делам Александр Романович принял в Госдуме делегацию Посольства КНР во главе с Полномочным министром Се Сяоюном.

Во встрече также приняли участие советник Председателя партии Борис Гуселетов и руководитель Международного управления партии Роман Бернацкий. В ходе беседы китайские дипломаты интересовались вопросами двусторонних отношений между Россией и Японией, реакцией Москвы на участившиеся попытки пересмотра итогов Второй мировой войны, а также перспективами урегулирования кризисной ситуации на Украине.

В своих комментариях Александр Романович озвучил официальную позицию России по вышеуказанным темам, поделился личными оценками происходящего. Депутат обратил внимание собеседников на поступательный характер развития российско-японских отношений, отметил стремление сторон поддерживать конструктивный диалог, не увязывая решение спорных вопросов с развитием перспективных направлений взаимовыгодного сотрудничества.

Александр Романович осудил любые попытки фальсификации истории в целом и результатов Второй мировой войны в частности, подчеркнул неприемлемость и крайнюю опасности таких действий. Он также выразил озабоченность тяжёлой политико-экономической ситуацией на Украине, с которой Россию связывает многовековое историческое наследие, общность культурных и духовных традиции. По его мнению, Россия должна оказывать своему соседу необходимую финансовую и экономическую помощь, всячески способствовать тому, чтобы украинский народ самостоятельно определился с перспективами развития своего государства в рамках открытого и мирного диалога.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

18/02/2014 Комитет Государственной Думы по науке и наукоёмким технологиям провел в Государственной Думе «круглый стол» на тему «Нормативно-правовое обеспечение системы аттестации научных кадров высшей квалификации»
Председатель Комитета Госдумы по науке и наукоёмким технологиям Валерий Черешнев, открывший круглый стол, подтвердил наличие криминального рынка услуг по написанию диссертаций «под ключ», заметив: несмотря на то, что все об этом знают, «какие-то меры принять очень сложно», но делать это нужно. При этом он предостерёг от механического переноса на нашу почву иностранных схем подготовки и аттестации научных кадров. «Важно создать условия, чётко обозначить цели, критерии и понятия», – считает глава комитета.

За последний год в нормативно-правовое регулирование аттестации научных кадров высшей квалификации в соответствии с поручениями председателя Правительства России внесены изменения. В сентябре 2013 года кабинет министров утвердил новые положения: О Высшей аттестационной комиссии и О порядке присуждения учёных степеней. Они, по словам заместителя Министра образования и науки РФ Людмилы Огородовой, «развивают автономность и открытость ВАК, независимость экспертных советов». Так, Минобрнауки не может вносить коррективы в состав экспертных советов ВАК, функции которых существенно расширены. Они формируются профессиональным сообществом из ведущих учёных сроком на 4 года с последующей ротацией не менее чем на 50%; их не вправе возглавлять руководители учреждений науки и образования. Более заметным стало саморегулирование профессионального сообщества; дипломы кандидата наук выдаются теперь организацией, где проходила защита диссертации.

Готовятся и другие нормативно-правовые акты о модернизации государственной системы аттестации научных кадров. В частности, на согласовании в Минюсте находится проект Положения о работе диссертационных советов по защите кандидатских и докторских диссертаций. В нём предусматривается репутационная ответственность соискателя, научного руководителя, оппонента и организации, в которой есть диссовет. Также предлагается привлекать к научной дискуссии в ходе защиты ведущих учёных, в том числе работающих за рубежом, разрешить защиту на иностранном языке при условии параллельного перевода, если сама диссертация написана на русском языке, представление и защита работы на другом языке.

17/02/2014 Заседание Комитета Государственной Думы по науке и наукоемким технологиям
Повестка заседания: 1. О проекте федерального закона № 408724-6 "О национальном исследовательском центре "Институт имени Н.Е.Жуковского" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 14.12.2013 
2. О проекте федерального закона № 408718-6 "О внесении изменений в статьи 2 и 9 Федерального закона "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях" и статью 5 Федерального закона "Об автономных учреждениях" в связи с принятием Федерального закона "О национальном исследовательском центре "Институт имени Н.Е.Жуковского" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 14.12.2013 
3. Разное

V Перечень мероприятий, проведенных в ГД
20/02/2014 В Госдуме прошел круглый стол "О взаимодействии депутатов Государственной Думы, Московской областной Думы и Советов депутатов Муниципальных образований в законотворческом процессе"
В Государственной Думе 20 февраля прошел круглый стол, организованный фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", на тему: "О взаимодействии депутатов Государственной Думы, Московской областной Думы и Советов депутатов Муниципальных образований в законотворческом процессе". В мероприятии приняли участие Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев, депутаты Государственной Думы Татьяна Москалькова, Александр Романович и Александр Тарнавский, депутаты Московской областной Думы, Советов депутатов и представители исполнительной власти муниципальных образований Московской области, члены партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Открывая круглый стол, руководитель Московского областного отделения Александр Романович отметил, что подобное мероприятие проводится впервые. При этом необходимость его проведения, по словам Романовича, очевидна, учитывая масштаб подмосковного региона и число работающих в нем депутатов от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – их насчитывается 235 человек, включая 3 федеральных парламентариев, 6 депутатов Московской областной Думы и 226 муниципальных.

Как отметил Романович, главная задача круглого стола – обсудить вопросы взаимодействия депутатского корпуса Подмосковья и определить на ближайшие два с половиной года те задачи, которые можно выполнить.

Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев в своем выступлении напомнил участникам круглого стола о трагических событиях на Украине. Он заявил о необходимости извлечь уроки из этих событий. В частности, по его словам, важно чувствовать "локоть друг друга", чувствовать, что депутатский корпус СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – это некая общность, которая связана множеством жизненных ценностей и практической деятельностью.

Левичев также призвал однопартийцев задать себе вопрос о том, способны ли они в случае исторических испытаний, подобных украинским, в полной степени реализовать мандат доверия, полученный от избирателя. Он напомнил о том, что нередки случаи, когда депутат того или иного уровня, избранный по спискам СР, впоследствии заявлял о своей независимости или де факто начинал действовать в рамках другой партии.

Еще раз сославшись на события на Украине, Левичев напомнил, что государственность, закон и порядок – это те скрепы, на которых зиждется благополучие, жизнь и здоровье граждан.

Говоря о внутриполитической ситуации в России, Председатель Совета Палаты депутатов обратился к недавно принятому закону о новом, смешанном способе избрания депутатов Госдумы. Левичев отметил, что он все-таки ставит определенные испытательные мероприятия перед теми партиями, которые прошли процедуру регистрации в Минюсте.

Депутат отметил, что как бы не отзывались об СР ее недоброжелатели, она остается "партией большой четверки", серьезным политическим игроком и ее политическое влияние зависит от того, насколько крепким и дееспособным является ее депутатский корпус, который действует в очень непростой ситуации. По его словам, Московская область – это своего рода испытательный полигон для всей политической системы.

Парламентарий напомнил, что 26 февраля состоится первое заседание Палаты в новом формате, которое будет посвящено проблемам местного самоуправления. Левичев рассчитывает на то, что депутатский корпус СР активно проявит себя в ходе этого мероприятия.

Комментируя разговоры в СМИ о том, что СР якобы "дышит на ладан", Николай Левичев напомнил, что партию "хоронили" с первого дня ее существования и будут пытаться сделать это еще много лет.

Депутат Госдумы Татьяна Москалькова в своем выступлении отметила, что депутаты Мособлдумы и Госдумы могли бы совместно готовить законодательные решения по вопросам, актуальным для Подмосковья. Она также напомнила, что сейчас идет смена глав многих подмосковных районов, что дает справороссам шанс выйти на "новые репутационные завоевания".

Депутат Александр Тарнавский в ходе своего выступления отметил, что в Московской области действует принцип "прав тот, у кого больше прав". Он обратил внимание собравшихся на то, что время одиночек ушло – "выживают только команды", и призвал однопартийцев поддерживать друг друга. При этом Тарнавский заверил собравшихся, что у других оппозиционных партий дела обстоят не так благополучно, как у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

Парламентарий Московской областной Думы Игорь Чистюхин рассказал коллегам о работе фракции в подмосковном парламенте и о том, с какими проблемами чаще всего обращаются к депутатам жители области. Это жилищно-коммунальное хозяйство, землепользование, лесное хозяйство, льготы для ветеранов.

Депутат Мытищинского районного совета Виктор Сошин уверен: для того чтобы федеральные законы имели эффект, необходима жесткая вертикаль законодательной власти, звенья которой находятся в постоянном взаимодействии. Законы реализуются "на местах", т. е. в поле зрения местных представительных органов. В свою очередь, разрабатывая и принимая их, федеральные законодатели обязаны советоваться с коллегами из местных органов власти.

Депутат городского совета Луховиц Василий Тимофеев считает, что сегодня нарушен баланс властных полномочий между районными и городскими органами. В этой сфере должен быть наведен законодательный порядок. Помимо этого, в улучшении нуждается жилищное законодательство, а также законы, относящиеся к ЖКХ, транспортному обслуживанию, выборам в муниципальные органы власти. По мнению городского депутата, необходима более согласованная работа: "Часто депутаты муниципального уровня изобретают велосипед, давно изобретенный в соседнем районе".

Дмитрий Акимушкин, депутат городского совета Серпухова, также считает, что депутаты партии должны делиться друг с другом законодательными инициативами.

Наталья Челнокова, представляющая городской совет Щелково, считает необходимым изменение законов, относящихся к сфере землепользования.

Глава городского поселения Тучково Рузского района Виктор Алкснис поделился с товарищами по партии пессимистическими прогнозами, касающимися местного самоуправления. По его словам, самоуправлению грозит "ликвидация". В качестве примера он привел Рузский район Подмосковья, где незадолго до этого глава исполнительной власти был избран не жителями, а депутатами районного совета. Этот орган также избирался не прямым голосованием жителей, а главами поселений, которых в свою очередь выбрали местные советы.

Такая практика вызывает у Виктора Алксниса протест. "Власть должна находиться в шаговой доступности от народа, – подчеркнул он. – А управлять таким крупным регионом, как Московская область, из единого центра невозможно".

Заместитель председателя Дмитровского районного совета Юрий Куклев, как и коллега из Луховиц, отметил, что характер отношений между властями районов и расположенных на их территории городов сегодня носит хаотичный характер. Это касается, в частности, такой важной сферы, как налоги. Куклев считает, что местные налоги нужно вернуть туда, где они собираются.

В завершение встречи Александр Романович суммировал наиболее актуальные направления законотворческой работы, упомянутые участниками. Это жилищно-коммунальное хозяйство, капитальное строительство, работа расчетных центров, земельные отношения, местное самоуправление, транспорт, законы, касающиеся муниципальных выборов.

Все предложения участников совещания поступят в специально созданную рабочую группу по разработке законопроектов. Встречи подмосковных депутатов всех уровней станут регулярными.

17/02/2014 Сергей Миронов провел пленарное заседание Экспертного совета при фракции "СР"
17 февраля в Государственной Думе состоялось первое пленарное заседание Экспертного совета при фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" на тему: "Основные направления совершенствования законодательства РФ". На мероприятии присутствовали депутаты Сергей Миронов, Михаил Емельянов, Татьяна Москалькова, а также эксперты в разных областях общественной жизни, науки, экономики, культуры, общественные деятели, журналисты.

Заседание открыл первый заместитель руководителя фракции "СР", председатель Экспертного совета Михаил Емельянов. В приветственном слове парламентарий поблагодарил всех собравшихся и передал слово руководителю фракции "СР" Сергею Миронову. 

Миронов поздравил присутствующих с открытием первого заседания и пожелал всем "продуктивно поработать на благо наших граждан и нашей Родины". Он пояснил, что для депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" крайне важна оценка собравшихся экспертов. Именно работа экспертов, по его словам, необходима для выполнения обещаний, данных избирателям. При этом он напомнил, что в 2011 году СР шла на выборы с программой "Пять шагов к справедливости" и депутаты партии обязались каждый год вносить законы, направленные на улучшение жизни граждан. 

"Разрабатывая законопроекты, думая о новых проблемах или новых намерениях улучшения законодательства, мы считаем, что необходимо опираться на ваше экспертное мнение", – сказал парламентарий. 

Миронов отметил, что фракция "СР" – "одна из самых дееспособных и профессиональных" и именно депутаты-справороссы "качественно разрабатывают и вносят на обсуждение в Госдуму большинство законопроектов". И многие идеи, которые декларирует партия, "сначала игнорируются, отвергаются большинством, а потом к ним потихонечку привыкают, и заканчивается это, как правило, тем, что идеи СР вносятся от имени партии большинства – "Единой России". 

"Мы спокойно к этому относимся, потому что нам важно не авторство, а чтобы эти идеи, эти направления, эти новеллы законодательства, которые хоть чем-то будут помогать большинству граждан нашей страны, в конце концов, становились законами", – пояснил парламентарий. 

В ходе заседания выступили эксперты в различных областях: науки, искусства, образования, экономики, юриспруденции, здравоохранения. Обсуждались темы, в том числе экономического кризиса, экологической обстановки в стране, ЖКХ. 

Так, директор Института экономики РАН – член-корреспондент РАН Руслан Гринберг заявил, что "наша страна созрела для восстановления справедливости". "На мой взгляд, СР является единственной силой в Парламенте, которая заботится о справедливости и достойной жизни нашего народа", – пояснил он. Гринберг призвал всех экспертов "помочь партии реализовать те амбиции и те поставленные задачи, которым она следует". 

В свою очередь академик РАН, директор – организатор Высшей школы экономики МГУ Александр Некипелов заявил, что необходимо "всем вместе" срочно выходить из экономического кризиса. "Не нужно откладывать на потом, нужно попытаться найти возможности, чтобы развиваться быстрее и поскорей выйти из экономического кризиса", – сказал он. 

Академик РАН, директор Института океанологии РАН Роберт Нигматулин отметил, что ТЭК завышает тарифы на электроэнергию, топливо, бензин, тепло. "Эти цены гигантские", – сказал профессор. Он подчеркнул, что этим надо заниматься, "иначе не будет никакого роста экономики". 

Президент НКО "Фонд конституционных реформ" Олег Румянцев предложил подумать о создании альтернативного социал-демократического правительства на базе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ". Президент адвокатской палаты Москвы, вице-президент федеральной палаты адвокатов Генри Резник попросил депутатов фракции расширить подсудность суда присяжных. В свою очередь директор Всероссийского центра уровня жизни Вячеслав Бобков заявил, что необходимо повышать уровень жизни наемных работников, в частности, повышать им зарплату. "Я считаю, что эта проблема сознательно не решается", – заключил он. 

Первый вице-президент гильдии актеров кино России Борис Токарев предложил депутатам внести корректировки в квоты на прокат иностранных фильмов, пояснив, что нужно вернуть российского зрителя и повышать его интерес к нашим фильмам. А также "создать контролирующую структуру, чтобы прокат и производство фильмов было единой структурой". По мнению докладчика, все его предложения должны быть законодательно закреплены. 

Президент межрегиональной общественной организации по защите и поддержке малого и среднего бизнеса "Деловые люди", муниципальный депутат Ольга Косец предложила больше внимания уделять предпринимателям и развитию их отрасли. 

Председатель Общероссийской общественной организации "Комитет солдатских матерей" Флера Салиховская высказалась за возвращение отсрочки в армию для учащихся в аспирантуре, а также предложила запретить призыв для ребят, являющихся единственным ребенком в семье. 

Заместитель председателя Экспертного совета Александр Чуев подвел итог заседания. "Мы делаем то, чего еще на законодательном уровне в Госдуме не делал никто и никогда, – сказал он. – Мы хотим, чтобы те законы, которые мы предлагаем, были юридически выверенными и грамотными, были справедливыми, нравственными и моральными. В этом, наверное, и состоит наша с вами главная задача. И дальше мы продолжим нашу работу". 

В заключительном слове Сергей Миронов сказал, что внимательно слушал всех докладчиков по секциям и "в ходе заседания даже успел отметить для себя несколько интересных предложений и уже дал поручения юристам фракции "СР" подготовить по итогам первого пленарного заседания Экспертного совета четыре инициативы, над которыми депутаты будут работать". В то же время парламентарий посетовал на то, что не удалось заслушать доклад международной секции, напомнив, что "международных проблем много, тревожит ситуация на Украине". 

"Я убежден, что работа Экспертного совета приведет и к новым законодательным инициативам, и к улучшению текущего законодательства. Ведь основная работа депутатов нашей фракции – готовить законы, которые будут помогать людям легче жить в нашем современном мире", – заключил Миронов. 

VI Информация о мероприятиях СР
20/02/2014 Заседание Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
20 февраля в Москве прошло заседание Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Провел заседание Председатель партии Сергей Миронов.

Члены Бюро рассмотрели вопросы о приеме в члены партии, о рекомендации кандидатур для избрания Председателями Советов региональных отделений партии, о согласовании кандидатур для выдвижения кандидатами в депутаты Ростовской-на-Дону городской Думы, Ульяновской городской Думы, о местных отделениях партии, о досрочном прекращении полномочий и согласовании кандидатур для назначения членами избирательных комиссий субъектов РФ с правом совещательного голоса, о включении Смоловика А.Н. в состав Палаты депутатов партии, о направлении делегации партии в Италию для участия в Конгрессе Партии европейских социалистов с 27 февраля по 01 марта 2014 г.

На заседании Президиума был также рассмотрен вопрос о ситуации на Украине. По итогам дискуссии было принято решение поручить депутату Госдумы, заместителю председателя комитета ГД по международным делам А.Л. Романовичу представить позицию Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, совпадающую с позицией российского МИД, на Конференции Прогрессивного Альянса в Тунисе 22 февраля 2014 г.

Члены Президиума также приняли решение об установлении партийного шефства над Наташей Писаренко, проходящей обучение в Московской специализированной академии искусств. Председатель партии Сергей Миронов рассказал собравшимся историю слепой девочки из Ростова-на-Дону, талантливого музыканта, первый раз обратившейся к нему за помощью в 2009 г. Члены Президиума, учитывая тяжелую ситуацию Наташи и ее семьи, приняли решение, что партия будет выделять из своего бюджета официальную адресную помощь девушке для снятия квартиры в Москве.

Секретарь Президиума партии по вопросам взаимодействия с общественными объединениями О.В. Шеин рассказал об успешном старте партийного проекта "За справедливость в ЖКХ". В частности, он отметил, что в первый месяц реализации проекта была проведена серия вебинаров с 28 регионами, совершено четыре поездки партийных ньюсмейкеров в субъекты РФ; депутаты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в 10 регионах направили обращения на имя руководителей исполнительной власти по вопросу введения социальных норм энергопотребления.
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