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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	490833-6
О внесении изменения в статью 90 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации 
	07.04.2014
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Емельянов, Т.Н.Москалькова, О.А.Нилов, А.Г.Тарнавский, В.Е.Шудегов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству
	Направление в профильный комитет
	08.04.2014

	490873-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О рекламе" в связи с требованием указания цены, соответствующей изображению демонстрируемого внешнего вида (экстерьера) автотранспортных средств (в том числе легковых автомобилей) в рекламных предложениях о продажах автотранспортных средств (в том числе легковых автомобилей) 
	07.04.2014
	Депутат Государственной Думы М.И.Сердюк
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	08.04.2014

	492560-6
О внесении изменений в статьи 346.12 и 346.13 части второй Налогового кодекса Российской Федерации 
	08.04.2014
	Депутаты Государственной Думы А.Д.Крутов, И.Д.Грачев, О.Г.Дмитриева, М.В.Емельянов, Н.Р.Петухова, Д.В.Ушаков
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	Направление в профильный комитет
	09.04.2014

	492569-6
О внесении дополнений и изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" (в части установления дополнительных мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства) 
	08.04.2014
	Депутаты Государственной Думы А.Д.Крутов, И.Д.Грачев, О.Г.Дмитриева, М.В.Емельянов, Н.Р.Петухова, Д.В.Ушаков
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	09.04.2014


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

11/04/2014 Сергей Миронов: вопрос об исчислении времени пора закрыть окончательно
Государственно-правовое управление Президента поддержало законопроект о возврате к зимнему времени. И в ближайшее время думский комитет по охране здоровья будет рекомендовать принять его в первом чтении. Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов считает, что для исправления ошибки можно еще раз перевести часы. При этом он подчеркнул, что является противником практики перевода стрелок весной и осенью, как вредной для здоровья.

"Я не возражаю против того, чтобы стрелки наших часов передвигались в более близком соответствии с астрономическим временем, – обозначил свою позицию Сергей Миронов. – Но я категорически против возвращения к практике перевода этих стрелок назад и вперед весной и осенью".

По словам политика, он потратил много сил на то, чтобы порядок перевода стрелок вперёд-назад был отменён, как абсурдный и вредный для здоровья многих людей. "Но, к сожалению, – подчеркнул парламентарий, – с водой, как это нередко бывает, выплеснули и ребенка. Время было зафиксировано не в самый подходящий момент – в результате люди начали испытывать неудобства не в течение нескольких дней после перевода стрелок, а на протяжении всего зимнего сезона, когда часы и солнце расходятся особенно далеко".

Сергей Миронов согласен с тем, что для исправления ошибки можно еще раз перевести часы. Но, в последний раз. И, наконец, закрыть этот, казалось бы, простой, но почему-то ставший вечным вопрос.

11/04/2014 Алексей Чепа о реформировании местного самоуправления
В Государственную Думу представителями "партии власти" внесен законопроект о реформировании местного самоуправления. Депутат ГД, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа убежден, что его принятие лишит граждан права избирать местную власть:

– Я убеждён, что в редакции парламентского большинства этот документ, если его примут, отменит реальные выборы мэров российских городов. Граждане страны будут лишены права избирать местную власть. Напомню, что согласно проекту закона в конкурсных комиссиях на должность сити-менеджера 50% членов комиссий будут назначаться губернатором.

Это означает, что региональная власть, а не люди будут избирать себе своих градоначальников. Речь идёт о радикальном изменении принципов формирования органов местного самоуправления городских округов, городских поселений и муниципальных районов, полностью отменяется прямая выборность глав и глав администраций во всех муниципальных образованиях, кроме сельских.

Кроме того, разработчики предлагают, чтобы представительные органы городов и муниципальных районов формировались не через прямые выборы, а путем делегирования. По задумке авторов, большая часть полномочий сельских муниципальных образований будет переведена на уровень муниципальных районов.

Называя вещи своими именами, в муниципальных районах и тех городских округах, где будет введено внутригородское деление, отменяются всенародные выборы депутатов представительных органов.

Таким образом, местное самоуправление будет ликвидировано де-юре. При существующей ныне системе только крупные города обладают собственными бюджетными ресурсами для финансирования своих полномочий и, как результат, только они могут проводить самостоятельную политику и быть противовесом для не всегда адекватных действий властей субъектов Федерации. Если законопроект "ЕР" пройдёт, то региональные власти отнимут у жителей крупных городов конституционное право на самоуправление, которое дополнительно гарантировано Европейской хартией местного самоуправления, ратифицированной Российской Федерацией Федеральным законом от 11 апреля 1998 г. N 55-ФЗ.

В пояснительной записке к законопроекту "ЕР" говорится, что он направлен на развитие сильной, независимой и финансово самостоятельной власти на местах. Однако в тексте документа даже самый внимательный читатель этого не увидит. Там только сделан акцент на изменение системы выборов и появление двух новых видов муниципальных образований. Помимо этого львиная доля полномочий сельских поселений уйдёт в районы. Какие для реализации этой цели предлагаются финансовые источники и механизмы – неясно.

Иезуитский приём авторов законопроекта состоит в том, что они в своём стремлении к тотальному контролю над формированием органов власти прикрываются фигурой национального лидера Владимира Путина. Рабочая группа по реформированию МСУ создана по поручению Президента. Это не означает, что этому органу Президент дал задание разработать драконовский закон. Напротив, складывается впечатление, что несколько депутатов Госдумы и членов Совета Федерации, работая над проектом реформы, занялись самодеятельностью и решили уничтожить власть народа (демократию) на самом близком к народу уровне. Вся деятельность этих политиков оправдывается ими самими, как исполнение поручений Президента.

Вместе с тем, в своём Послании Федеральному Собранию Владимир Путин говорил обратное. Выступление это было совсем недавно, а я на память не жалуюсь. Владимир Владимирович акцентировал внимание парламентариев на том, что проблемы существуют в области разграничения полномочий, ответственности за их осуществление и разграничение финансовых потоков между этажами власти. "Привести в порядок границы полномочий" не значит "отменить" полномочия местных властей. Решение проблем местного самоуправления кроется в налоговой и бюджетной самостоятельности муниципалитетов, а не в отказе от выборов мэров и депутатов городов. Когда эта самостоятельность будет достигнута, появится понятная и ответственная власть на местах, "до которой смог бы дотянуться рукой каждый гражданин", – так сказал Президент и не более того.

Заставь дурака Богу молиться, он и лоб расшибёт, – так говорят в нашем народе. Люди, которые задумали отменить прямые выборы в стране, на самом деле расшибут лоб не себе, а народу, который будет биться головой о непробиваемую стену безответственной и неподконтрольной власти.

Предложенный "Единой Россией" законопроект подменяет цели и содержание реформы местного самоуправления и разработан он только для того, чтобы изменить систему выборов и повсеместно ввести институт сити-менеджеров. Выборы в Новосибирске показали, что там, где кандидата не подпирает своем бесспорным авторитетом Владимир Путин, а моральную поддержку он оказывает лишь кандидатам на должность руководителя субъекта Федерации, так вот, там, где партия власти идёт на выборы самостоятельно (мэры и депутаты муниципалитетов), ЕР имеет все основания бояться за своё будущее.

Уже совершенно очевидно, что "партия большинства" отнюдь не поддерживается большинством населения. Такой исход, муниципальных выборов, который мы наблюдали в Екатеринбурге и Новосибирске случается сплошь и рядом во всех развитых странах, когда триумфально победившая партия через один-два избирательных цикла проигрывает выборы. Это нормально. В этом случае правящая партия переходит в оппозицию, зализывает раны, готовится к новым политическим баталиям и зачастую вновь выигрывает их на следующих выборах. В этом суть и смысл ротации управленческого звена, залог поступательного движения вперед, притока свежей крови в политику и инновационных идей государственного и муниципального менеджмента.

Нынешняя "партия власти" в России не видит себя в процессе сменяемости и обновления. Представителям "Единой России" более приемлемо отменить прямые выборы, пересмотреть положения Конституции, чем представить себя в оппозиции, хотя бы и на муниципальном уровне. Маниакальная жажда остаться у руля (кормушки) везде и любой ценой, невзирая на положения Основного закона страны и чаяния народа самому избирать себе руководителей любого ранга не перестаёт меня удивлять. Я очень боюсь, что замшелые ортодоксы ЕР очень сильно подставят не только себя, но и всю свою партию и наше государство. Не видя барьеров и преград для удовлетворения своих ненасытных властных устремлений, они могут подтолкнуть Россию к украинскому варианту развития событий.

Не секрет, что события на Украине были спровоцированы оторванностью власти от народа, системы назначаемых губернаторов и "смотрящих" в городах. Граждане не видели в органах власти выразителей своих интересов. О том, что в Киеве было два Майдана и один из них (мирный) имел все основания для выражения протеста, признался 5 апреля в интервью ТВ-каналу Россия-1 даже экс-минстр внутренних дел Украины и руководитель "Беркута" Виталий Захарченко, которого трудно заподозрить в симпатиях к киевским революционерам. Мы все знаем, как радикалы воспользовались отчуждением простых людей от власти. Хотим мы подобного сценария у себя дома? Нет! Вопросы местного самоуправления становятся ещё более актуальными в связи с появлением на карте России еще одного города федерального значения – Севастополя. Мы не можем разочаровать свободолюбивых жителей этого города, которые вернулись на Родину за правдой и справедливостью.

Опасения крымчан уже озвучил председатель Крымской региональной организации "Гражданский контроль" Сергей Баранов. "В Крыму была система "смотрящих". Обсуждаемый законопроект предполагает возврат к этой системе, а на ее основе может возникнуть коррупционная составляющая", – так он сказал на днях. Нам всем будет очень стыдно, если крымчане и севастопольцы начнут сожалеть о возвращении домой.

Всем здравомыслящим людям должна быть понятна недопустимость принятия данных поправок. Все эти инициативы антидемократичны. Они усиливают так называемый "муниципальный фильтр", отстраняют народ от принятия решений. Я считаю, что стране необходим федеральный закон, устанавливающий общие принципы и определяющий финансовые возможности муниципальной власти.

Нужно разработать и принять специальный закон, где будут закреплены собственные источники доходов МСУ: налог на недвижимость, транспорт и другие. Также закон должен отражать многообразие местного самоуправления.

Как совершенно правильно сказал Николай Левичев, развитие местного самоуправления должно идти в направлении расширения реальных финансово обеспеченных полномочий городских округов, городских и сельских поселений как публичной власти, наиболее близкой к людям. Мы с однопартийцами прямо призываем органы государственной власти субъектов Российской Федерации воздержаться от ограничения самостоятельности муниципалитетов и не допускать нарушения конституционного права граждан на местное самоуправление.

Предложения однопартийцев сводятся к следующему. Во-первых, нужно увеличить долю средств на доходы физических лиц, которые поступают в бюджеты муниципальных образований, прежде всего, поселений. Во-вторых, постепенно увеличить долю налога на доходы физических лиц, поступающих в бюджеты городских округов и сельских поселений до 40%. В-третьих, перейти к уплате налога по месту жительства налогоплательщика. В-четвертых, передать на муниципальный уровень 2% от налога на прибыль организаций, а также транспортный налог физических лиц. Необходимо также ввести налог на недвижимость.

Чтобы обезопасить государство от не в меру ретивых законотворцев, мои однопартийцы предлагают для укрепления стабильности местного самоуправления принять специальный федеральный конституционный закон, устанавливающий основы и общие принципы организации и развития местного самоуправления. Такой закон уже не получится произвольно менять в угоду так называемой вертикали "Единой России". Я целиком и полностью поддерживаю эту инициативу.

10/04/2014 Сергей Миронов: "Украине следует перейти на федеративное устройство страны"
В Луганске, Харькове и Донецке проходят митинги сторонников федерализации государства. Их участники требуют провести референдумы о статусах своих регионов. "Украине следует перейти на федеративное устройство страны", – заявил Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Миллионы людей требуют пересмотра Конституции и перехода на федеративное устройство. "Об этом мы не должны молчать, мы должны публично своими политическими заявлениями давить на псевдовласти Киева. Мы должны морально поддерживать тех, кто сейчас на острие борьбы: и Луганск, и Харьков, и Донецк", – пояснил Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

По мнению политика, совершенно очевидно, что нет никакой возможности сохранить унитарное государство, в котором живут люди с абсолютно разным менталитетом.

"У киевских псевдо-властей есть единственный разумный выход – сесть за стол переговоров с представителями общественных движений, которые себя уже заявили и на юге и на востоке, начать решать вопрос о новом формате Конституции, где речь пойдёт о большей автономии, о федеративном устройстве Украины. Все другие пути – насильственные", – резюмировал Сергей Миронов.

10/04/2014 Сергей Миронов: РФ вполне может приостановить членство в ПАСЕ, а мировые вопросы решать на других площадках
10 апреля ПАСЕ обсуждала полномочия делегации РФ в Ассамблее в связи с присоединением Крыма к России и одобрила поправку к резолюции, предлагающую исключить российскую делегацию из руководящих органов. Кроме того, ПАСЕ лишила делегацию РФ права голоса и участия в миссиях наблюдателей на выборах. Все санкции распространяются на 2014 год. По мнению Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова, Россия проживет и без Парламентской ассамблеи Совета Европы, а международные вопросы сможет решать на других мировых площадках, например, в ООН.

"Мы без ПАСЕ проживем, а вот что она будут делать без России – это большой вопрос, если с нами поступают по-хамски, отвечать надо спокойно... Наша делегация уже возвращается в Москву, я думаю, что если нас лишили слова до конца года, нам там делать нечего до конца года точно, а может быть и вообще пока нечего там делать в этой ПАСЕ", – заявил Сергей Миронов.

По его словам, РФ вполне может приостановить членство в ПАСЕ, а мировые вопросы решать и на других площадках. "Россия – член Совета безопасности ООН... нас никто никогда не вычеркнет из мировых проблем".

Накануне Ассамблея осудила присоединение Крыма к России. Европарламент признаёт новую киевскую власть полностью легитимной, а все принимаемые ими решения – законными.

10/04/2014 Александр Бурков о решении сессии ПАСЕ лишить Россию права голоса в этой организации
Член российской делегации на сессии в ПАСЕ депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Бурков прокомментировал решение ПАСЕ лишить Россию права голоса в этой организации до конца года и права участвовать в наблюдательных миссиях ПАСЕ в других странах.

Александр Бурков особо отметил, что именно из-за этого решения российские представители не смогут по линии ПАСЕ стать наблюдателями на выборах на Украине, где антироссийские и русофобские настроения приобрели, в последнее время, огромное распространение и уже привели к политическим репрессиям, нарушению прав и свобод граждан, давлению на русское население Украины.

"После такого решения, Россия оставляет за собой право выхода из ПАСЕ, – заявил Бурков. – Формулировка резолюции, которая принята на заседании сегодня, не отражает действительность и основывается на непроверенных фактах".

По мнению депутата, в ПАСЕ не рассматривали и не хотят рассматривать события в Ираке, которые были прямой военной экспансией и захватом территорий, никто не говорит и о бомбежке Ливии, в которой также участвовали европейские страны, в том числе страны-члены ПАСЕ. "Но вот бескровное воссоединение России и Крыма, почему-то здесь – в Европе – вызывает у всех аллергию. Мы считаем, что такой подход недопустим", – отметил Александр Бурков.

"В резолюции прописали, что мы должны вернуть Республику Крым, в противном случае Россию исключат из ПАСЕ. При таком подходе в нашей делегации преобладает настроение самим покинуть эту организацию, а сэкономленные деньги – членский взнос в размере 23 миллионов евро в год – направить на более полезные нужды, например, в бюджет Крыма", – резюмировал депутат.

10/04/2014 Александр Романович: Россия еще посмотрит, надо ли ей оставаться в ПАСЕ
Депутаты Парламентской ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ) приняли решение лишить российскую делегацию права голоса до конца года. Это означает, что Россия не сможет наблюдать за проведением выборов в других странах, а также присутствовать в руководящих структурах Совета Европы. Российская делегация бойкотировала обсуждение своей дальнейшей судьбы в ПАСЕ.

На пресс-конференции, проведённой после заседания, член делегации РФ, Секретарь Президиума Центрального совета СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по международным вопросам, зампред комитета Госдумы по международным делам Александр Романович подчеркнул, что парламентское сообщество России исходит из того, что обязательства о невмешательстве во внутренние дела соседних стран и, в частности, обязательства, содержащиеся в документе ПАСЕ № 193 о приеме России в СЕ, должны в равной степени относиться ко всем членам ЕС, в том числе и к "отцам-основателям" евроинтеграции. Однако, к сожалению, пример украинских событий показал явное и грубое вмешательство ряда европейских стран и их официальных деятелей во внутренние дела суверенной Украины. Это вмешательство вызвало искусственную эскалацию конфликта.

Как сказал Александр Романович, подгоняемые европейскими деятелями умеренные оппозиционеры в Украине объективно не имели сил и широкой народной поддержки, а поэтому были вынуждены для достижения своих опереться на помощь крайне правых неонацистских группировок для силового захвата власти. То, что это был верхушечный переворот, не поддержанный в массе населением страны, красноречиво подтверждается сейчас многочисленными протестными действиям против новых властей в большом количестве регионов и городов Украины.

Разъясняя нашу позицию по истокам кризиса на Украине, парламентарий отметил, что ни одно из прошлых правительств не думало как следует о нуждах людей. В России средний доход на душу населения – 29 700 рублей, а на Украине, если сопоставить в рублях – 11 900 рублей. Почти в три раза меньше. Средняя пенсия в России – 10 700 рублей, а на Украине в два раза меньше – 5500 рублей. Это очень существенная разница в уровне жизни. Вот о чём надо было думать украинскому руководству с самого начала. Россия и Украина ведь вместе стартовали после развала СССР, а результаты развития разные. Украинцы разочарованы и хотят видеть совершенно новую конструкцию и новые, свежие лица во власти. Вот это – основная питательная база того, что произошло. Смена власти действительно была нужна Украине, но только легитимным путём, в рамках действующей конституции.

Российский депутат сделал акцент на том, что украинским коллегам разъяснялись риски поспешной и политизированной ассоциации с Европой. Подчеркивалось и главное: сотрудничество с Россией имеет под собой действующую, а не абстрактную, технологическую базу и к тому же не обставляется, в отличие от Европы, целым рядом весьма сложных для реализации и растянутых во времени условий.

Понятно, что такого рода отрезвляющие доводы со стороны России, не понравились европейским инициаторам быстрого решения украинского вопроса. И они их с легкостью окрестили вмешательством во внутренние дела. Мы так не считаем, резюмировал Александр Романович.

10/04/2014 Николай Левичев принял участие в программе "От первого лица"
10 апреля Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев принял участие в авторской программе Наталии Бехтиной "От первого лица" на Радио России. Передача была посвящена обсуждению ситуации в Крыму и реакции на нее западных стран, принятым на недавнем расширенном заседании Центрального Совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ решениям, а также поправкам в закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ". 

Беседа началась с дискуссии о присоединении Крыма к России. "Ситуация на Украине сейчас всех волнует. Что-то продолжает нагнетаться, и желаемая деэскалация все не наступает", – заметила Наталия Бехтина. Николай Левичев, в свою очередь, констатировал, что за месяц, прошедший с его последнего визита в программу "От первого лица", мы по сути оказались в другой стране. "Формально принят федеральный конституционный закон, внесены изменения в Конституцию, в соответствии с которыми в РФ появилось два новых субъекта федерации – Крым и Севастополь. Это свершившийся факт, и он накладывает отпечаток на всю нашу жизнь на долгие годы. Надо интегрировать население Крыма в российскую общину, необходимо развивать экономику Крыма, чтобы он стал самодостаточным регионом", – подчеркнул парламентарий. 

"С другой стороны, мы не можем спокойно спать, когда у нас под боком наши браться и сестры по крови не знают, что с ними будет дальше. Нынешняя нелегитимная власть в Киеве хочет продемонстрировать, что она является властью реальной, и пытается начать расправляться несогласными силовыми способами. Это не дает спокойно спать не только гражданам Украины, но и нам", – заметил Николай Левичев. 

По словам политика, последний месяц преподнес массу интересных открытий, касающихся так называемых "европейских ценностей", за которые СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ боролась на российском политическом поле, отстаивая солидарность, справедливость и свободу. "Обнаружилось, что наши европейские партнеры по социал-демократическому движению не могут сделать ничего, кроме как повторять заученные формулы, которыми оперируют их политические оппоненты. Все эти концепции прав человека оказываются пустым звуком; права оказываются только у человека, у которого есть автомат", – отметил Заместитель Председателя Государственной Думы. 

"Мы были очень уязвлены, когда лидер нашей партии Сергей Михайлович Миронов попал в санкционные списки – причем попал по смехотворному поводу! Якобы, он имел отношение к внесенному в Государственную Думу законопроекту (который через несколько дней все равно был отозван), по поводу упрощенного приема в российское гражданство. На этом основании он оказался в списках ЕС, Госдепа США, и прочих стран, которые ориентируется на Вашингтон", – заявил Левичев. 

Вместе с тем, подчеркнул парламентарий, каждый шаг российской стороны был тщательно выверен, сверен с нормами международного права и существующими прецедентами. "А вот для наших оппонентов главное – приклеить формулировку и изо всех сил ее тиражировать, – сказал депутат, – И делают это люди, которые пытались проповедовать, что такое демократические ценности, учить жизни Северную Африку и Ближний Восток, несмотря на исторические традиции этих стран и их ценности. Оказывается, если им что-то не нравится, все это можно перечеркнуть". 

Вместе с тем позиция РФ находит понимание у многих государств мира. Так, на 130-й Ассамблее Межпарламентского Союза, куда входит 154 страны, многие страны Азии, Африки и Латинской Америки голосовали против принятия резолюции по Украине, либо воздерживались. То же самое можно сказать и про заседание Генеральной Ассамблеи ООН, которая рассматривала резолюцию с осуждением России. Численность населения стран, которые голосовали против, либо в голосовании участия не принимали, либо воздержались, превышает численность населения ста государств, которые голосовали за. "Так что "глобальный полицейский" все меньше способен влиять на единодушие", – резюмировал Левичев. 

После этого обсуждение коснулось внутриполитических событий. Николай Левичев рассказал радиослушателям о заседаниях Центрального Совета и Совета Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, которые прошли в минувшие выходные. Речь там шла как о международных вопросах (приглашались представители МИДа и Россотрудничества), так и о внутренних российских: местное самоуправление, социальное неравенство, ЖКХ, и т.д. 

Наталья Бехтина подняла проблему отмены маршрутов пригородных электричек. Николай Левичев отметил, что еще 12 марта, когда все мысли были о предстоящем референдуме в Крыму, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Пахолков с трибуны Государственной Думы зачитывал письма людей, которые из-за этого решения РЖД оказались в трудной жизненной ситуации. За последние полтора-два года уже сокращено 300 маршрутов, еще 150 планируется сократить в ближайшее время. Мотивация РЖД: нет денег. При этом Правительство предлагает вкладывать средства в "более эффективный" автомобильный транспорт, почему-то забывая, что дорог до некоторых населенных пунктов просто не существует! "Напомню пример, который я уже приводил на одной из встреч с Владимиром Путиным. В Норвегии, чтобы дети из одной деревени могли ездить в школу в другую деревню, прорубили тоннель в скале. А у нас существуют населенные пункты, куда доходят только электрички. Если их отменить, люди не смогут попасть к врачу или добраться на работу", – рассказал Николай Левичев. 

Данная тема, пообещал парламентарий, обязательно будет поднята фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" 22 апреля, когда Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев будет отчитываться о деятельности Правительства за 2013 год перед Государственной Думой. 

Последний вопрос Наталии Бехтиной касался поправок в закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", недавно внесенных в Государственную Думу. Николай Левичев напомнил, что в Послании Федеральному Собранию Президент РФ Владимир Путин заявил о необходимости появления сильной и финансово независимой власти на местах. После этого, ссылаясь на Президента, разработчики поправок внесли такие предложения, которые фактически убивают систему местного самоуправления в нашей стране. Николай Левичев рассказал о недавнем заседании Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, где была выработана Резолюция, в которой подчеркивается необходимость обеспечить налоговую и бюджетную самостоятельность муниципальных образований. Для этого партия предлагает целый ряд конкретных мер. 

"Мы будем биться за независимость местного самоуправления, без которой никакой реальной демократии у нас быть не может!" – заключил Николай Левичев. 

10/04/2014 Виктор Шудегов: "Минобрнауки, по сути, мягко отказывается от ЕГЭ"
Председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртской республике, заместитель председателя комитета Госдумы по образованию Виктор Шудегов заявил, что после отмены тестовой части ЕГЭ постепенно станет простым письменным экзаменом. Депутат назвал данное решение победой родителей и педагогов.

Министерство образования и науки РФ намерено изменить структуру ЕГЭ, убрав из него тестовые задания. По структуре ЕГЭ первым при сдаче экзамена является блок "А", содержащий тестовые задания, в каждом из которых ученику надо выбрать один из четырёх вариантов предложенных ответов. Уже начиная с будущего года, школьники будут лишены такой возможности. "Это большое достижение научно-педагогической общественности, учителей и родителей, которые боролись против ЕГЭ, понимая все минусы такой системы. ЕГЭ отучает школьников мыслить. Минобрнауки, по сути, таким образом, мягко отказывается от ЕГЭ, при этом не потеряв лица", – отметил парламентарий.

По словам Виктора Шугедова, благодаря отмене тестовой части единого госэкзамена, удастся наиболее точно выявить уровень знаний у абитуриентов. "Школьники меньше теперь будут возлагать надежд на возможность списать у соседа или найти ответ в интернете", – заключил народный избранник.

Со временем Министерство образования и науки РФ намерено исключить тестовую составляющую из экзаменационных заданий по всем предметам. Минобрнауки также планирует ввести по гуманитарным предметам устные экзамены. Однако в 2014 году школьники будут сдавать экзамен ещё по старым правилам.

09/04/2014 Сергей Миронов: история с блокированием банковских карт показала, что России необходима переоценка потенциальных опасностей
На прошлой неделе Госдума рассмотрела в первом чтении законопроект о национальной платёжной системе. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" поддержала этот законопроект, поскольку он позволяет решить проблему обработки транзакций, которые осуществляются внутри нашей страны. Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов считает, что этот законопроект надо было принять как минимум несколько лет назад.

Напомним, что некоторое время назад были прекращены транзакции некоторых российских банков по двум западным платёжным системам. Законопроект о единой национальной платёжной системе направлен на то, чтобы такого больше не повторилось. Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов, комментируя законопроект, подчеркнул, что "сам вопрос о подобной системе предельно остро встал в результате санкций, которые некоторые страны наложили на Россию за ее независимую внешнюю политику, отвечающую коренным интересам нашего народа. Иными словами, России показали, что в ее независимости, суверенности есть уязвимые места". 

Миронов полагает, что такие уязвимые места, возможно, есть не только в сфере платежей. Поэтому, по его мнению, "одной из первоочередных задач сейчас должен быть анализ того, где еще есть тонкие, плохо защищенные места в социальной, экономической, политической и иных сферах. Что еще может осложнить жизнь гражданам, экономике, государству в случае каких-то непредвиденных ситуаций".

История с блокированием пластиковых карт отдельных российских банков показала, по мнению политика, что не все угрозы были должным образом и своевременно оценены. А значит, переоценка потенциальных опасностей необходима – прежде всего, с учетом стремительного развития информационных технологий.

"Что же касается создания в России защищенной от воздействия внешних факторов платежной системы – наша партия поддерживает такую меру и участвует в работе над законом. Надеюсь, совместно с банковским, экспертным сообществом мы подготовим в результате качественный закон", – подчеркнул Сергей Миронов.

09/04/2014 Александр Тарнавский о протестных выступлениях на Юго-Востоке Украины
Ситуация на Юго-Востоке Украины, где после победы Майдана проходят массовые протестные выступления, в последние дни резко обострилась. Свою оценку происходящим событиям дал заместитель председателя комитета Госдумы по делам общественных объединений и религиозных организаций, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский:

– События, которые происходят сегодня на Украине – это реакция на все предыдущие события: джинн выпущен из бутылки.

Как известно, любое действие рождает противодействие. Политическую бурю на Украине устроили западные страны, которые целенаправленно готовили там "украинскую весну". Не знаю, предвидели они это или нет, но у людей, не согласных с подобным сценарием, проснулись общественная активность и самосознание, они поняли, что вправе самостоятельно решать свою судьбу.

Если оценивать действия нынешней украинской власти, то стоит напомнить, что ее представители не раз публично провозглашали себя приверженцами европейских ценностей. Раз они об этом открыто заявляли, то Россия вправе ожидать от них действий, соответствующих европейским традициям и практике. Пускай обращаются к опыту Великобритании, Франции, Германии, изучают его на предмет того, как на самом деле должно развиваться современное гражданское общество, что в нем можно допускать, а чего нельзя. Мне кажется, что сегодня шаги украинских властей не очень соответствуют европейским ценностям, традициям и нормам поведения. Было бы очень хорошо, если бы европейские структуры, призывавшие Украину к тесной интеграции с ЕС, как-нибудь помогли украинским властям скорректировать линию поведения, привести ее в соответствие с общеевропейскими нормами.

Что же касается развития в ряде украинских регионов движения в сторону их самоопределения, в этом нет ничего противоестественного. Очень многие жители этих регионов являются носителями русского языка и имеют все основания защищать свои интересы, в том числе и руководствуясь правом наций на самоопределение. Поэтому не зря основную политическую тенденцию на Украине составляют сегодня требования граждан о проведении референдумов по вопросу о статусе регионов юга и юго-востока страны. Уверен, что "отмотать" ситуацию назад будет уже невозможно. Главное, добиваться того, чтобы эта тенденция развивалась мирно, без кровопролитий, и слово России должно быть здесь далеко не последним.

08/04/2014 Виктор Шудегов: определяющую роль в формировании личности играет педагог
8 апреля под председательством депутата Государственной Думы заместителя председателя Комитета по образованию Госдумы Виктора Шудегова состоялось заседание Экспертного совета по образованию, созданного при фракции "СПРАВЕДИВАЯ РОССИЯ" в нижней палате парламента. Виктор Шудегов прочитал доклад "О неудовлетворительном состоянии статуса педагогов в современном российском образовании".

Политик указал, что в последние десятилетия ощущается снижение качества российского образования. При этом определяющую роль в формировании личности играет педагог, а реальное решение задачи по обеспечению национального единства России и её экономического роста невозможно без привлечения в систему образования профессионалов высокого уровня. Это возможно только при условии существенного повышения социального статуса педагога. А это, в свою очередь, требует закрепления федеральным законом значимых для общества положений.

Виктор Шудегов отметил, что необходимо разработать и принять законопроект по обеспечению комплексного регулирования отношений в части статуса педагогического работника, создания правовых условий для существенного обновления и повышения статуса педагогического работника. При этом целесообразно предусмотреть, чтобы отношения в части статуса в своем большинстве регулировались бы нормами прямого действия.

Депутат считает необходимым, в частности, приравнять статус преподавателя к статусу государственного или муниципального служащего, предусмотреть единовременные выплаты и специальные надбавки молодым специалистам, обеспечить их ноутбуками и скидками при посещении музеев и мест культурного отдыха. Кроме того, по мнению справоросса педагогическим работникам должны быть предоставлены льготы, связанные с санаторно-курортным лечением.

08/04/2014 Статья Сергея Миронова в "Военно-промышленном курьере"
Воссоединение Крыма с Россией и санкции Запада к нашей стране стали важнейшими политическими событиями последнего времени. Совершенно понятно то ключевое место, которое они сегодня занимают в общественных дискуссиях. Однако нельзя упускать из виду, что при всем своем значении они представляют собой только частные следствия гораздо более масштабного процесса – системного политического кризиса на Украине.

Этот кризис начался задолго до провозглашения независимости Крыма и, к сожалению, все еще далек от завершения. Отсутствие легитимной центральной власти, конфликты между группировками, контролирующими Киев, и противоречия между западом и востоком Украины, нарастающее давление на русскоязычных граждан – все это опасный горючий материал, который делает вполне реальными риски дальнейшего обострения ситуации.

Заинтересованность Москвы в позитивном развитии политических процессов на Украине очевидна. Нежелание Крыма жить в составе Украины и его объединение с Россией – это прямой и неизбежный результат общей дестабилизации обстановки в стране, прямых угроз со стороны Киева и реакция на непрекращающуюся насильственную украинизацию. Россия не имела и не имеет территориальных претензий к Украине. Но нам далеко не безразлично, что происходит у наших ближайших соседей, каким будет итог того кризиса украинской государственности, который порожден многолетним развитием внутренних противоречий и затронул все стороны жизни украинского общества.

В силу глубоких экономических, культурных, гуманитарных связей между нашими странами, не говоря уже о вопросах национальной безопасности, Россия заинтересована в том, чтобы Украина вышла из сложившегося тяжелого положения как стабильное, демократическое и экономически благополучное государство, которое станет надежным партнером для взаимовыгодных отношений. И мы категорически не заинтересованы в противоположном исходе, который мог бы привести к возникновению прямо у границ России вечно тлеющего очага проблем и конфликтов, пламя от которого может опалить и наши территории.

При всем различии взглядов и интересов с нашими западными партнерами они, особенно представители Европейского союза, также заинтересованы в стабилизации положения на Украине. Такое совпадение позиций – хорошая объективная основа для выработки согласованных подходов и совместных решений.

Сегодня тот путь санкций, требований, угроз, на который встали некоторые зарубежные государства, подталкивает к эскалации ответных мер. Не сомневаюсь, что Россия обладает достаточным запасом прочности и большим потенциалом, чтобы доказать бесперспективность такого сценария. Но если задуматься о долгосрочных интересах, то ни нам, ни странам Евросоюза совершенно невыгодно да и незачем "утюжить" друг друга тяжелыми экономическими и политическими ударами. Это же не боксерский матч, а реальная жизнь сотен миллионов людей, избирателей в конце концов, перед которыми государства и политики должны нести ответственность.

Взаимные интересы России и Запада (как минимум европейского) требуют найти кратчайший путь к разрешению украинского кризиса. Это позволит ликвидировать очаг напряженности в центре Европы и возобновить полноценные партнерские отношения, которые отчасти уже пострадали, а отчасти находятся под угрозой и которые складывались не одно десятилетие, для решения конкретных задач, стоящих перед целыми континентами.

Между тем если оставить ситуацию на Украине развиваться по ее внутренней логике, это ведет не к урегулированию, а к обострению внутриполитических конфликтов. Активные общественные силы известны, их цели определились, и друг другу они явным образом противоречат. Это означает, что при таком развитии событий, когда основные участники политического процесса будут стараться реализовать свои взгляды и устремления в полном объеме, они неизбежно столкнутся друг с другом, что мы, собственно, уже и наблюдаем.

Самозваное правительство Украины получило власть в результате антиконституционного переворота. Хорош ли, плох ли был президент Виктор Янукович, но совершенно очевидно, что он свергнут насильственно и отстранен от власти незаконно. Не было и нет в украинской конституции такого основания для отрешения президента от власти, как самоустранение. И голосов в Раде за филькину грамоту о его отстранении было подано меньше, чем требует та же конституция, несмотря на всю вакханалию угроз и насилия, которую учинили радикалы в февральские "революционные" дни.

Не случайно западные дипломаты и СМИ старательно обходят и замалчивают вопрос о законности нынешней киевской власти. Потому что его честное обсуждение сразу покажет: переговоры ведутся, помощь предоставляется и соглашения подписываются с людьми, которые не

представляют народ Украины и получили власть в результате государственного переворота в нарушение конституции собственной страны. А это не только дискредитирует позицию Запада по Украине, но и прямо противоречит законодательству некоторых стран, например тех же США.

Внутри новая киевская власть отнюдь не едина. Если для предъявления публике в ее составе имеются прозападные политики, то в правительстве им приходится работать бок о бок с ультранационалистами и откровенными неонацистами.

Чуть больше года назад – 13 декабря 2012-го Европарламент принял резолюцию, в которой охарактеризовал взгляды партии "Свобода" как расистские, антисемитские и ксенофобские и призвал демократические партии в Раде не сотрудничать с этой организацией. Сегодня представители партии "Свобода" возглавляют ряд министерств и ведомств, в том числе в силовом блоке, и как наши западные партнеры ни стараются не замечать этого, игнорировать данный скандальный факт просто невозможно.

Еще хлеще другая опора новой власти – "Правый сектор". Ее лидер Дмитрий Ярош и ряд других членов этой организации запятнали себя сотрудничеством с террористами, а некоторые – прямым участием в их преступлениях. Их вооруженные сторонники совершают насилие над политическими оппонентами, а то и попросту занимаются разбоем и грабежом. Мало того, что правительство бессильно призвать их к порядку, так еще они сами то и дело требуют к ответу членов правительства. Как, например, министра внутренних дел после недавней попытки "задержания", в результате которой погиб известный бандит и террорист Александр Музычко, достойный представитель "Правого сектора". При этом не останавливаются ни перед чем. Чего стоит хотя бы реальная угроза радикалов этой организации взять штурмом здание Верховной рады с требованием отправить под трибунал главу МВД Украины Арсена Авакова, которого они подозревают в заказном убийстве их соратника.

Вот оно, подлинное сегодняшнее лицо центральной украинской власти. Номинальное правительство нелегитимно, никого не представляет и не контролирует ситуацию ни в столице, ни даже внутри кабинета министров, где прозападные политики заседают вместе с людьми, которые если и разделяют западные ценности, то разве что на словах, проповедуя за глаза откровенно неонацистские взгляды.

Характерно, что при этом русскоговорящие регионы юга и востока Украины, которые производят основную долю ВВП страны и обеспечивают основную часть доходов бюджета, в правительстве вообще не представлены. А ведь в свое время США, патронирующие сегодня Киев, боролись за независимость под лозунгом "Нет налогам без представительства", потому что англичане

налоги с американцев брали, а к участию в политической жизни, в парламенте не допускали.

Естественно, серьезно относиться к такой власти невозможно и о чем-либо серьезном с ней договариваться бесполезно.

К чему ведет такая расстановка политических сил?

Первая из этих сил – прозападные политики будут и дальше произносить красивые фразы, приятные для западной аудитории, но ничего не смогут и не будут решать. Вместе с тем своей демагогией они способны вызвать к движению массы простых людей, породив в них сказочные ожидания и надежды, никак не подкрепленные реальными возможностями страны. Годами копившееся недовольство при умелом руководстве легко превратить в стихию наивных попыток быстрого решения сложнейших проблем.

Вторая – неонацисты и ультранационалисты с лозунгом "Москаляку на гиляку", то есть "Русских на виселицу", ринутся физически уничтожать политических противников и насильно украинизировать русскоговорящие регионы. Мы уже видели, как в условиях развала экономики и государственности депутаты "революционной" Рады не нашли более срочного дела, чем одним из первых своих решений запретить использование родного русского языка почти половине граждан своей страны. Кто-то их на время одернул, но направленность мысли и уровень мышления тем не менее вполне очевидны. Да и намерение Яроша отправить в Крым, как в 90-е годы, "поезд дружбы" с бандеровцами, чтобы с помощью насилия лишить крымчан возможности выражать и отстаивать свое мнение, безусловно, сыграло не последнюю роль в последующем развитии событий в Крыму. При этом важно понимать, что представители этой политической силы от власти, в которой они уже достаточно представлены, добровольно никогда не откажутся.

Ну а третья политическая сила – жители юга и востока Украины хотят спокойно жить и работать, пользуясь демократическими правами и не подвергаясь нападкам бесноватых националистов. Вполне законное и понятное желание. Но беда-то в том, что националисты этого принять не могут. Они весь смысл своей жизни видят в том, чтобы утвердить за русскоговорящими гражданами Украины статус людей второго сорта и, живя фактически за их счет, унижать и эксплуатировать их.

Эти три силы различны почти во всем. В языке, истории, культуре, традиционной религии, системе ценностей. Кто для одной части граждан Украины герои, те для другой половины изверги, преступники и наоборот. Если эти силы, как лебедь, рак и щука, впрягутся в расшатавшийся воз украинской государственности, то очень велика опасность, что они просто

разорвут его на части. Крым уже оторвался. Благодаря мужеству, организованности и решительности жителей полуострова все произошло быстро и бескровно. Однако в других регионах Украины события будут развиваться с большими потрясениями, с большими рисками для жизни и безопасности миллионов людей, не говоря уже о соблюдении их прав.

Внутри Украины сегодня просто некому предотвратить конфликты между этими несовместимыми системами ценностей. Наивно рассчитывать, что новый президент страны, который сам будет представлять одну из группировок, сможет примирить многолетние противоречия между ними. И это даже в том случае, если выборы президента вообще состоятся и будут отвечать хотя бы мало-мальским демократическим нормам – при наличии на улицах банд вооруженных боевиков, запугавших даже милицию.

Только мировое сообщество может помочь Украине преодолеть этот трудный этап в ее истории, построить стабильное демократическое общество с гарантированными правами всех граждан и работающей экономикой. Для этого нужна международная стратегия урегулирования политического кризиса на Украине, разработанная и согласованная между Россией и западными странами, прежде всего европейскими.

Представляется, что основой для переговоров по такой стратегии могут быть предложения МИДа России. Это, во-первых, закрепление решением ООН нейтрального военно-политического статуса Украины. Во-вторых, признание свершившегося факта, что народ Крыма на основе свободного волеизъявления определил свою судьбу. В-третьих, разработка с участием всех регионов новой федеративной конституции Украины и принятие ее на всенародном референдуме. И в-четвертых, придание русскому языку статуса второго государственного.

Сами переговоры о такой программе урегулирования политического кризиса, а затем помощь в ее реализации позволят восстановить сотрудничество и взаимопонимание между Россией, Украиной и западными партнерами, нормализовать отношения между ними.

Важно и еще одно соображение, которое также говорит в пользу необходимости широкого международного сотрудничества для решения проблем Украины. Политический кризис в этой стране развернулся на фоне крайне тяжелого социально-экономического положения. Среднедушевой ВВП на Украине и так-то составлял лишь половину от уровня Болгарии, самой бедной страны Евросоюза, и вчетверо ниже, чем в России. А за время политических потрясений экономика и бюджет пришли в состояние полного упадка, страна оказалась на грани банкротства.

Обещанная финансовая помощь Запада, во-первых, крайне недостаточна по объемам и растянута по срокам. Во-вторых, кредиты МВФ обусловлены рядом требований, выполнение которых приведет к еще большему снижению уровня жизни граждан и обострению социальной напряженности.

Не далее как в конце февраля представители Запада высказали пожелание привлечь Россию к оказанию финансовой помощи Украине. Безусловно, в сегодняшней политической ситуации это лишено смысла. Но в случае нормализации отношений и начала совместной работы по урегулированию политического кризиса на Украине наша страна могла бы вернуться к обсуждению данного вопроса. В этом случае Россия будет ясно понимать, что она инвестирует в стабильность на своих границах.
08/04/2014 Сергей Миронов: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет работать в Крыму
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов рассказал, что в скором времени у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ заработают два новых региональных отделения – в Республике Крым ив Севастополе. Соответствующее решение было принято на заседании Президиума Центрального совета партии 5 апреля, активная подготовительная работа уже ведется. 

"Дело это серьезное и ответственное, – считает Миронов. – Идея воссоединения с Россией объединила абсолютное большинство крымчан. Но это вовсе не значит, что у новых российских граждан, проживающих в Крыму, есть полное согласие по всем вопросам внутренней жизни своего региона и всей страны". 

По мнению парламентария, российская политическая система при всех ее недостатках дает возможность выражать и отстаивать разнообразные общественные интересы и потребности. "Мое общение с жителями Крыма убедило, что идеи нашей партии созвучны очень многим, – говорит он. – Есть инициативные, деятельные и ответственные люди, есть потребности граждан, есть общественный подъем, который помогает решать любые политические задачи – а значит, есть и уверенность, что голос СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ будет звучать в полную силу и в Крыму".

По словам Миронова, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет участвовать в предстоящих выборах в новые органы местной и региональной представительной власти, которые пройдут в Крыму и Севастополе. "Мы сделаем все, чтобы крымские избиратели небыли разочарованы ни в новой для них партийной силе, ни в своем историческом выборе", – пообещал политик.

07/04/2014 Александр Агеев: "Нарезка округов для выборов в МГД уже известна властям, МГИК должна ее незамедлительно обнародовать"
Депутат Государственной Думы РФ, руководитель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г. Москве Александр Агеев потребовал от Московской городской избирательной комиссии немедленно обнародовать "нарезку" округов для выборов в Московскую городскую думу. Кандидатам от "партии власти" уже известна нарезка округов на выборах в Московскую городскую думу. Более того, некоторые из них уже развернули агитацию в определенных им районах. При этом официально нарезка до сих пор не обнародована Московской городской избирательной комиссией. В результате оппозиционные кандидаты оказываются в неравном положении с кандидатами власти, утверждает политик:

– Московское отделение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ поддержало проведение праймериз (пробных выборов), организованных гражданской инициативой "Моя Москва". Наша партия всегда поддерживает инициативы, благодаря которым выборы должны стать более прозрачными, честными и справедливыми, а москвичи могут получить возможность лучше познакомиться со всем спектром политической палитры Москвы.

Организаторы предварительных выборов обещают, что условия участия в них будут равными для всех кандидатов, какую бы политическую силу они не представляли. В то же время, нарезка (деление избирательных округов) для выборов в Мосгордуму все еще неизвестна. Регистрация кандидатов на праймериз ведётся не по избирательным округам, а по районам Москвы. А голосование на праймериз будет вестись уже по избирательным округам, включающим обычно 2-3 района города.

Несмотря на то, что официально нарезка все еще не обнародована и "готовится", некоторые кандидаты, имеющие отношение к "партии власти", уже сегодня развернули агитационную деятельность в нескольких смежных районах города. Нам известно о подобных фактах в нескольких округах Москвы – развертываются окружные предвыборные штабы, ведётся набор агитаторов, распространяются материалы. Это доказывает, что нарезка округов для выборов в Мосгордуму уже имеется, и о ней сообщили лояльным кандидатам. Благодаря этому провластные кандидаты получили ощутимое преимущество, которым не обладают прочие участники выборов.

В связи с этим я настаиваю на том, чтобы Московская городская избирательная комиссия незамедлительно опубликовала сведения о нарезке округов на выборах в Московскую городскую думу. Если этого не будет сделано, оппозиционные кандидаты в период праймериз смогут эффективно работать лишь три недели, с середины мая по начало июня 2014 г.

Мы надеемся, что обещания о прозрачности и честности грядущих выборов в Мосгордуму будут исполнены, а кандидаты не будут оказываться в заведомо неравных условиях еще на старте кампании.
07/04/2014 Алексей Чепа: "Необходимо провести ревизию всех иностранных фондов, работающих в России"
Депутат Госдумы, председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области Алексей Чепа убежден, что недавние потрясения на Украине вызваны деятельностью так называемых фондов по продвижению демократии и развитию гражданского общества, истинная цель которых – организация путчей и государственных переворотов:

– Стало расхожим мнение, что Майдан выиграл украинский учитель. Я согласен с этой точкой зрения. Степень идеологической убежденности русофобов на Украине столь высока, что переформатировать сознание большинства из них уже невозможно. Людей с антирусскими, антироссийскими взглядами миллионы и появились эти миллионы в результате 20-летнего эксперимента, в том числе при участии школы и других образовательных учреждений.

Добавлю лишь, что Майдан выиграл не только учитель, но и миллиарды долларов, которые были вложены иностранными государствами в методики преподавания, общественные организации и движения. То, что произошло на Украине, является доведенной до совершенства схемой организации оранжевых революций, а называя вещи своими именами – путчей и государственных переворотов.

По большому счёту, технологии Майдана-2004, "революции роз" в Грузии, "арабской весны", и прочих разрушительных движений не отличаются по методологии, они отличаются лишь местной спецификой. В основе всего – финансирование из-за рубежа.

Если мы думаем о государственных интересах, то должны транспонировать эту ситуацию на Россию. Всё то, что было проделано в некоторых бывших республиках СССР и дважды на Украине, то, что провалилось в государствах, где власть заняла жесткую и принципиальную позицию по защите национальных интересов (я имею в виду Беларусь и Узбекистан) – всё это неоднократно пытались привить, развить и реализовать в Российской Федерации. Каким путем это происходит? У нас на территории работали и продолжают работать десятки фондов по продвижению демократии, развитию гражданского общества, защите гласности и всяких разных других лжегуманитарных инициатив.

Под красивыми вывесками скрывается финансирование в лучшем случае слепых и недалёких людей, а в большинстве – коллаборационистов и предателей, всех тех отщепенцев из "пятой колонны", которые спят и видят расчленение и разрушение нашего государства. Свой сценарий уничтожения России в существующем виде они в открытую преподносят как торжество мировой справедливости и либеральной идеологии, после чего в мире воцарится единственно правильный порядок под единственно правильным управлением из единого центра.

Когда нас в течение ряда лет обвиняют в гонениях на демократические институты и гражданское общество, иностранные неправительственные организации и благотворительные фонды, то критики не понимают цену этим организациям, их роли и конечных целей, которые никогда не совпадают с целями заявленными. Хотя, не исключаю, что оппоненты власти все знают и понимают, просто делают наивный вид поборников демократических ценностей.

Я глубоко убежден в том, что ни одна держава мира не заинтересована в том, чтобы раздавать миллиарды долларов гуманитарным организациям других государств только для того, чтобы они стали сильнее и стабильнее. Происходит подмена понятий. Деньги выделяются на подрыв государственных и общественных устоев, слом идеологических установок и архетипов, а преподносится такая дестабилизирующая деятельность как укрепление основ. Когда государство хочет поддержать друзей, то не организовывает неправительственные фонды, а строит больницы и дороги, электростанции и другую инфраструктуру, как это делал Советский Союз, за что нам до сих пор благодарны в Африке, Латинской Америке, на Арабском Востоке и Юго-Восточной Азии. Говорю не голословно.

Сегодня нами поставлены серьезные фильтры для ограничения финансирования подрывной деятельности внутри России. Мы в Государственной Думе принимали активное участие для организации таких барьеров. Однако, ситуация оказалась гораздо серьезнее, чем мы могли прогнозировать. В непосредственной близости от нас власть перешла в руки путчистов, которые в открытую исповедуют крайне националистическую, антироссийскую идеологию. Не сомневаюсь, что Украина станет плацдармом для осуществления информационных атак на Россию. На Украине будет смонтирована сеялка, которая будет разбрасывать семена ненависти и вражды между народами и субъектами Российской Федерации. Ветер с Запада будет нести в наши сторону споры плесени и гниения. Этому нужно препятствовать. Нужно пропалывать сорняки и уничтожать плесень. Мы должны повести необходимую гербицидную обработку для того, чтобы взращиваемое нашим народом в течение вот уже 1000 лет культурное растение российской духовности и государственности устояло. Если мы не сделаем этого, то на месте России будут тлен, бурьян и запустение.

Стратегии разрушения массового сознания рассчитаны на десятилетия. Малороссам 150 лет назад смогли внушить, что "малороссы" это унизительное обозначение со стороны великороссов. На том этапе оболванивания масс этим занимались польские учителя-"просветители". Жителям западных частей Большой России внаглую соврали. Малоросс в изначальном значении слова означало "коренной", "исконный". Малороссия это – ИЗНАЧАЛЬНАЯ Россия и не более того. Кто сейчас знает, помнит об этом? После первичной обработки, когда называться малороссами стало зазорно, российским подданным предложили термин украинцы, затем внушили, что украинцы это не русские, а отдельная нация, тогда же возник термин "москаль" и пошло-поехало... Плоды своего просвещения поляки стали пожинать в том числе и во время волынской резни, но это уже совсем другая история.

Всё это я говорю к тому, что никто не мешает учителям с Запада продолжить применять свои методики, а начать, к примеру, на границе с Украиной – на Кубани и на Дону. Открыть там и профинансировать учебные центры, школы и вырастить поколение, которое будет убеждено, что казаки – это не русские, а отдельный этнос, а всё зло этого мира, все беды и неустроенность исходят из России от москалей.

Всё это я говорю к тому, что мы будем вынуждены, если мы заботимся о нашем будущем, ужесточить существующие фильтры. Не пропустить ни цента для сорняков разложения сознания россиян – вот наша главная задача. Иначе мы получим такую ситуацию в России, когда украинская хунта покажется игрой "Зарница".

В ближайшее время необходимо провести ревизию всех иностранных фондов, работающих на территории России. Мы должны доподлинно знать – чем они занимаются, что из "доброго и вечного" несут к нам в дом.

Одновременно мы не должны забывать о русском мире, который остался за периметром государственных границ. Мы должны максимально поддержать наши духовные, религиозные и просветительские центры в первую очередь на Украине. Мы должны в условиях блокады наших ТВ каналов обеспечить трансляцию российской пропаганды, российской точки зрения на происходящее иными способами в т.ч., посредством сети Интернет. Интернет, книги, учебники – весь возможный арсенал средств должен быть подготовлен к массовому применению.

Мы обязаны финансировать русские организации и движения, вдохнуть новую жизнь, вывести на принципиально иной уровень работу общества российско-украинской дружбы. Мы много говорим о Юго-Востоке Украины с преобладающим русскоговорящим населением. Конечно, основные силы наших агитаторов и пропагандистов должны быть брошены туда для удержания наших людей в орбите влияния России. Однако нам нельзя забывать о русских и пророссийски настроенных украинцах в западных областях. Их там много, очень много – достаточно посмотреть результаты голосования. Мы забыли о них. В западных областях нуждаются в нашей помощи и поддержке – моральной, материальной, любой. Люди не должны чувствовать себя брошенными большой исторической Родиной, как это случилось после крушения СССР.

И, все-таки, даже нациствующих русофобов можно переформатировать. Нужно ставить перед собой амбициозные цели. Немцы смогли переломить сознание людей, воспитанных Гитлерюгенд, Российская империя обладала бесценным опытом перевоспитания национальных лидеров окраин, воевавших с русской армией, в российских государственников. Современная Россия смогла вовлечь в нормальное русло развития поколение чеченцев, выросших в условиях войны и ненависти к русским.

Хочу надеяться, что всё у нас получится, если работать на долгосрочную перспективу, а не бросать идеологические национальные проекты на половине пути. Если возьмёмся, то в 2045-м будем отмечать 100-летний юбилей Победы всей братской семьёй победителей. А если нет, то не исключаю, что 9 мая как праздник исчезнет к тому времени из календарей.

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

11/04/2014 Николай Левичев принял французского сенатора Жан-Ива Леконта
11 апреля в Москве Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев принял члена верхней палаты парламента Франции от Социалистической партии Жан-Ива Леконта. Во встрече также участвовал Советник Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Борис Гуселетов.

Стороны обсудили широкий круг вопросов, представляющих взаимный интерес. В первую очередь речь шла о ситуации на Украине. Николай Левичев и Жан-Ив Леконт обменялись мнениями о недавно состоявшемся референдуме в Крыму и его воссоединении с Россией, текущем кризисе в восточных областях Украины, а также предстоящих 25 мая президентских выборах в этой стране.

Николай Левичев остановился на некоторых позициях, высказанных в статье господина Леконта по ситуации на Украине. Как отметил Заместитель Председателя Государственной Думы, с определенными ее положениями сложно не согласиться, однако некоторые вопросы французский сенатор видит в искаженном свете.

Николай Левичев подчеркнул, что Россия заинтересована в сохранении территориальной целостности Украины. По словам российского парламентария, самопровозглашенное "украинское правительство" не должно противиться федерализации страны, которая позволит восточным областям сохранить культурную самобытность, говорить на родном языке и проводить собственную региональную политику. Недопустимы попытки решить конфликт силовым способом, поскольку это не изменит сознание и настроения людей, а лишь усилит конфронтацию. "Другого пути, кроме курса на федерализацию, нет", – отметил Заместитель Председателя Государственной Думы.

Стороны сошлись во мнении, что, несмотря на имеющиеся противоречия во взглядах на ситуацию со стороны российских и некоторых европейских политиков, необходимо продолжать диалог и попытки поиска консенсуса.

09/04/2014 Сергей Миронов посетил гала-концерт VI Московского фестиваля детской патриотической песни
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов посетил гала-концерт VI Московского фестиваля детской патриотической песни.

Шестой год подряд мероприятие проводит Общероссийская общественная организация "Офицеры России" совместно с Главным управлением МВД России по г. Москве при поддержке Правительства Москвы.

В течение нескольких месяцев во всех административных округах столицы проводились отборочные туры, в которых приняли участие более 500 исполнителей. Жюри искало самых талантливых среди них в средних школах, интернатах и кадетских корпусах.

Почетными гостями мероприятия стали ветераны Великой Отечественной войны, органов внутренних дел, представители силовых структур.

Сергей Миронов вместе с коллегой по фракции "СР" в ГД Татьяной Москальковой ознакомился с выставкой художественных работ победителей общегородского конкурса рисунка на тему "25-летие вывода советских войск из Афганистана". С интересом парламентарии посмотрели стенды и столы различных подразделений МВД со спецтехникой и оружием.

На пресс-конференции перед началом концерта Сергей Миронов говорил о важности фестиваля. "Это здорово, что дети воспитываются на примерах наших героев. Рисунки, которые здесь представлены, посвящены Афганистану, они говорят сами за себя... Мы сегодня очень много говорим о патриотизме, и слава Богу, сегодня эти слова связаны с реальными делами, но проведение таких конкурсов лишний раз свидетельствует, что это очень нужное и правильное дело", – завил парламентарий.

Во время концерта политик вручил диплом от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и шкатулку из уникального камня чароита воспитаннице ГБОУ ЦО № 1637 Екатерине Гуртиковой, ставшей лауреатом фестиваля в номинации "За высокое профессиональное и исполнительское мастерство". Песня на слова Константина Симонова "Жди меня" не оставила зал равнодушным и, по словам политика, была блестящей. В заключение Сергей Миронов отметил: было бы здорово, чтобы вместо бесталанных и бездуховных артистов на экранах наших телевизоров чаще появлялись ребята с такими голосами и харизмой, как лауреаты гала-концерта VI Московского фестиваля детской патриотической песни.

09/04/2014 Сергей Миронов принял члена комитета по иностранным делам Бундестага Вольфганга Герке
9 апреля Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу с членом комитета по иностранным делам Бундестага (ФРГ) Вольфгангом Герке. Стороны обсудили перспективы взаимоотношений двух стран и нынешнюю политическую ситуацию на Украине.

Вольфганг Герке поблагодарил председателя СР за то, что он нашел время для встречи. "Пресса в Германии выявила недавно новый тип политика, – поделился г-н Герке. – Это тот политик, который понимает позицию России и Президента Путина. Так вот, я вхожу в эту категорию. Я не хочу повторения времен холодной войны. Я убежден, что Европа не может проводить правильную политику без России. Исходя из своего опыта, я могу сказать, что нужно мыслить стратегически и нельзя принимать отрывочные от общей ситуации, одномоментные решения. Поэтому я категорический противник санкций ЕС в отношении России. Ни у кого нет права наказывать Россию. Я слышал, что Вы тоже попали под эти санкции. Хотя, это не совсем правильно, но мне хочется извиниться".

"У нас в России ходит шутка, что получить санкции все равно, что получить орден", – отметил Сергей Миронов в ответ на извинения.

Немецкий политик поинтересовался у Председателя СР, какова позиция партии и Государственной Думы по вопросу Украины.

"С нашей точки зрения, сохранение Украины в сегодняшних границах (с учетом того, что произошло восстановление исторической справедливости – Крым вернулся в Россию), возможно только при даровании субъектам федерации самостоятельности, – ответил Сергей Миронов. – Когда Киев поймет, что только диалог, поиск компромисса и выработка новой конституции, могут стабилизировать ситуацию, возможен позитивный сценарий".

По словам г-на Герке, он не хочет, чтобы Украина стала частью каких-либо блоков, в частности НАТО. "Я бы хотел знать, что жизнь на Украине станет лучше, – добавил он. – Думаю, это позиция и вашей партии. Конечно, вопрос о границах должен быть поднят. Но нужно говорить о том, кто окажет финансовую помощь Украине, о том, что именно понимать под федерацией, как решать языковой вопрос. Таким образом, набирается целый пакет вопросов, которые стоит обсудить как можно быстрее".

Вольфганг Герке также поинтересовался, готова ли Россия сесть за стол переговоров с представителями ЕС, США, министрами иностранных дел Франции, Германии, Польши и представителями нынешней украинской власти.

"Россия исходит из того, что нынешние власти Украины нелегитимны, но если бы начался диалог на Украине, то наряду с представителями Киева, на подобной встрече должны были бы присутствовать народные губернаторы Восточных областей. Поэтому, с учетом нынешних реалий, такая встреча не представляется возможной", – пояснил Сергей Миронов.

На вопрос немецкого политика о том, чего России хотелось бы ожидать от Германии, Сергей Миронов пояснил, что Германия играет основную роль в ЕС, и позиция Германии при вынесении решений превалирует. Поэтому, с учетом того, что Германия всегда очень чувствительно относилась к проявлениям неонацизма, хотелось бы от нее осознания того, кто сейчас находится у власти в Киеве.

"Я могу сказать, что немецкий министр иностранных дел не будет сидеть за одним столом с неонацистами, – заявил г-н Герке. – Мы хотим, чтобы неонацистские силы ушли с политической сцены, но сейчас я вижу, что как минимум четыре министра нынешнего правительства принадлежат к неонацистам. В XXI веке с таким мириться нельзя. Десятки миллионов советских граждан погибли во времена Второй мировой войны и любой немецкий политик должен учитывать это. Когда Германия и Россия сотрудничали друг с другом, в Европе была стабильность, я надеюсь, что мы вернемся к этому. В следующем году отмечается 70-летие Победы над фашизмом, и я бы хотел, чтобы Германия встретила этот день в дружбе с Россией".

08/04/2014 Алексей Чепа просит министерство ЖКХ Тверской области разобраться с неоправданно завышенными тарифами
Председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области Алексей Чепа направил депутатский запрос в министерство топливно-энергетического комплекса и ЖКХ Тверской области с просьбой прокомментировать ситуацию с неоправданно завышенными тарифами в Кимрах.

Жители Кимр жалуются на то, что в последнее время плата за коммунальные услуги стала слишком высокой, на неё уходит значительная часть пенсий и зарплат. Горожане попросили справоросса Алексея Чепу защитить их интересы.

В ответ на депутатский запрос министерство топливно-энергетического комплекса и ЖКХ сообщило, что "в соответствии с ч. 3 ст. 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" обращение направлено в Главное управление "Региональная энергетическая комиссия" Тверской области, являющееся уполномоченным органом по установлению в регионе тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

08/04/2014 Елена Мизулина призвала министра Ливанова обратить внимание на проблему ясельных групп
Председатель комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Мизулина направила министру образования РФ Дмитрию Ливанову официальный запрос, касающийся текущей ситуации с дошкольным образованием в России. Речь, в частности, шла о фактической ликвидации ясельных групп в целом ряде регионов страны.

Депутат отметила нарастающую социальную напряженность, связанную с тем, что малыши в возрасте от полутора до трех лет во многих субъектах Федерации, по сути, лишены права на дошкольное образование – им отказывают в возможности посещать ясельные группы детских садов.

"На наш взгляд, такая ситуация связана с грубейшим нарушением Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 599 "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки", – говорится в депутатском запросе. – Данным Указом предусмотрено 100 % обеспечение к 2016 году доступности дошкольного образования детей от 3 до 7 лет. Однако на практике в ряде субъектов Российской Федерации это положение стало трактоваться как отказ от гарантий обеспечения доступности дошкольного образования детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет".

"Между тем, – продолжила парламентарий. – Указ не содержит положений, допускающих сворачивания ясельных групп в дошкольных образовательных организациях или решения задачи 100 % охвата детей от 3 до 7 лет дошкольным образованием за счет детей раннего возраста".

В обращении Елена Мизулина отметила, что законодательством установлено право матери на отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет. При этом оплачиваемый период отпуска составляет 1,5 года. В результате подавляющее большинство женщин по достижении ребенком 1,5 лет стремится выйти на работу и тем самым обеспечить семье средства к существованию. Однако из-за отсутствия мест в ясельных группах многим из них (особенно одиноким и многодетным матерям) приходится преодолевать тяжелые жизненные испытания, что приводит к их социальной уязвимости и снижению уровня жизни.

Учитывая остроту и социальную значимость описываемых проблем, комитет Госдумы просит предоставить информацию о том, какие меры обеспечиваются Министерством образования и науки для исполнения поручений Президента РФ от 17.02.2014 г. о развитии системы услуг по уходу и присмотру за детьми ясельного возраста, а также доступности дошкольного образования.

08/04/2014 Сергей Миронов принял кипрскую делегацию
8 апреля Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов принял генсека Прогрессивной партии трудового народа Кипра А. Киприану и экс-президента Кипра (2008-2013 гг.) Д. Христофиаса.

"Мы очень дорожим нашими отношениями с Кипром, – заявил в своем приветственном слове Сергей Миронов. – Также мы рады, что не только между нашими государствами установлены дружественные связи, но и между Кипрской и Русской Православными церквями".

Представители кипрской делегации в свою очередь поблагодарили за то, что Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ сумел найти время для встречи.

"Отношения между Россией и Кипром всегда были очень дружественные, – отметил г-н Христофиас. – В течение нашего пребывания в Москве мы провели ряд встреч с государственными деятелями и обсудили вопросы, важные для наших государств".

Обсудив нынешнюю политическую ситуацию в обеих странах и мире и наиболее острые геополитические вопросы, стороны обменялись наилучшими пожеланиями и выразили надежду на то, что добрые отношения и дружественное партнерство между странами будет продолжаться.

07/04/2014 Елена Мизулина вступилась за омских многодетных мам
Глава думского Комитета по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина направила официальный запрос вице-премьеру Ольге Голодец о ситуации с выплатами за третьего ребенка в Омске. По ее мнению, если отмена ежемесячного пособия при рождении третьего ребенка будет иметь место, мы столкнемся с еще одной "детской несправедливостью".

Омские мамы не будут получать выплаты за третьего ребенка. В настоящее время суммарный коэффициент рождаемости в Омской области выше среднего по Российской Федерации на 12%. Таким образом, Омская область перестала относиться к субъектам Российской Федерации с естественной убылью населения и величиной суммарного коэффициента рождаемости ниже средней по стране. Это значит, что регион больше не соответствует критериям отбора субъектов, которые получают софинансирование из федерального бюджета на получение ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего (и последующего) ребенка.

В поддержку омских многодетных мам выступила депутат Государственной Думы от Омской области Елена Мизулина.

"Факт отмены пособия при рождении третьего ребенка вызвал у меня крайнее недоумение, – прокомментировала депутат. – Мы подготовили запрос вице-премьеру Ольге Голодец с просьбой разобраться в ситуации. На мой взгляд, формальный подход здесь недопустим. Федеральным властям необходимо получить полную картину происходящего в регионе".

"Прошу разъяснить, как быть тем родителям, которые, ориентируясь на меры социальной поддержки в виде указанной ЕДВ, рассчитанной на детей, родившихся в период с 1 января 2013 по 31 декабря 2015 года, приняли решение о рождении ребенка, однако в одностороннем порядке такая поддержка прекращена, – говорится в официальном письме председателя "семейного" Комитета Елены Мизулиной заместителю председателя правительства Российской Федерации Ольге Голодец. – На мой взгляд, имеет место нарушение конституционных прав граждан на получение мер социальной поддержки в связи с рождением и воспитанием детей. Согласно правовой позиции Конституционного Суда Российской Федерации предоставление гражданам мер социальной поддержки не может отменяться в одностороннем порядке. Иначе, государство должно предложить таким гражданам адекватную замену.

В данном случае представляется, что отмена ЕДВ может иметь место не ранее 10.09.2014 года, о чем заранее должны были быть проинформированы жители области.

Аналогичные ситуации могут возникать и в других регионах страны. Прошу рассмотреть указанную ситуацию и выработать единообразные рекомендации субъектам Российской Федерации во избежание возникновения социальных конфликтов и нарушения прав граждан".

По словам Елены Мизулиной, власти, принимая это опрометчивое решение, не учли того, что ребенок появляется на свет через 9 месяцев и те семьи, которые планировали пополнение в 2013 году, рассчитывали на это пособие. Поэтому логичная мера, если все-таки омичам в выплате будет отказано, – отмена ее только для тех семей, где малыш родился после 1 сентября 2014 года.

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД
08/04/2014 Сергей Миронов открыл выставку, посвященную 290-летию основания Академии наук и художеств
8 апреля в Государственной Думе РФ Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов открыл выставку, посвященную 290-летию основания Академии наук и художеств (Санкт-Петербургский Государственный институт живописи, скульптуры и архитектуры имени И.Е. Репина).

Выставка проводится по инициативе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

В церемонии открытия приняли участие депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, деятели науки и культуры. На выставке представлены работы Михаила Молякова – выпускника и преподавателя Санкт-Петербургского Государственного академического института живописи, скульптуры и архитектуры имени И.Е. Репина.

Как отметил в своем приветственном слове Сергей Миронов, ему особенно приятно, что открывать выставку в стенах Государственной Думы ему выдается уже второй раз – в прошлый раз историко-художественная выставка "Подвиг Ленинграда" была посвящена 70-летию полного освобождения города-героя от фашистской блокады.

"На этот раз мы представляем вашему вниманию замечательного художника, который в своем творчестве не просто несет искусство в массы, он несет свет. Во всех его картинах мы видим огромную любовь к Родине, что сейчас особенно важно", – отметил Сергей Миронов.

С приветственным словом к собравшимся также обратились депутаты СР Анатолий Аксаков и Елена Драпеко, которые отметили исключительность работ художника.

V Информация о мероприятиях СР
09/04/2014 В Законодательном собрании Севастополя создана фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ"
9 апреля, на очередном пленарном заседании Законодательного собрания Севастополя было объявлено о создании фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

Об этом на сессии Законодательного собрания Севастополя сообщил его председатель Юрий Дойников. Он зачитал заявление депутатской фракции Прогрессивной социалистической партии Украины (ПСПУ), подписанное Евгением Дубовиком, Андреем Лунёнком и Вадимом Стержановым: "В связи с успешным выполнением программных целей ПСПУ с 9 апреля депутатская фракция ПСПУ в заксобрании Севастополя переименовывается в депутатскую фракцию "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ"".

Руководителем фракции избран депутат Законодательного собрания Евгений Георгиевич Дубовик. Новое депутатское образование открыто для вхождения в него других народных избранников.

07/04/2014 Стартовал международный конкурс "Герои Первой мировой. Фотографии из личных архивов"
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ учредила Международный конкурс фотографии "Герои Первой мировой. Фотографии из личных архивов", посвященный столетию со дня начала Первой мировой войны (1914-1918 гг.).

Международный конкурс является общепартийным федеральным мероприятием, цель которого – сохранение памяти о Первой мировой войне, славе и мужестве солдат и офицеров России, формирование патриотических чувств и уважения к истории и др.

На Конкурс, в котором смогут участвовать лица старше 18 лет, предоставляются фотографии из личных и семейных архивов.

Победители получат ценные призы и дипломы участника Конкурса. Все работы будут опубликованы в специальном буклете и на официальном сайте партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

С Положением о конкурсе можно ознакомиться здесь.
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