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	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи
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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

09/05/2014 Сергей Миронов: День Победы – великое прошлое, которое надо беречь
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов поздравил россиян с Днем Победы и отметил подвиг ветеранов Великой Отечественной войны:

– 9 Мая – День великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Это – настоящий подвиг воинов и тружеников тыла. В будущем году мы отметим 70-летие нашей Великой Победы. Это – немалый срок, но война до сих пор напоминает о себе.

До сих пор историки открывают все новые героические страницы великих битв и подвигов, а поисковики находят останки погибших солдат. И сегодня не потеряли смысл слова о том, что война не окончена, пока не похоронен последний погибший солдат.

До сих пор мы не отдали вполне долг тем, благодаря кому мы живы и земля наша свободна – ветеранам Великой Отечественной. Наши ветераны должны жить так, как этого заслуживают настоящие победители.

До сих пор пересматриваются причины и итоги войны, до сих пор многие политики и псевдоисторики спекулируют на этой теме, в частности, преуменьшая роль нашей армии и советского народа в победе над страшным врагом.

Как гражданин и сын фронтовика я всегда боролся и буду бороться с различными историческими махинациями, всегда буду отстаивать интересы наших ветеранов в борьбе с бездушием чиновников, мешающим нашим советским, российским героям войны жить достойно.

Берегите наше прошлое. Только у тех, кто его знает, бережет и охраняет от нападок и недобросовестного толкования, есть достойное будущее.

Всех с праздником Великой Победы. И земной поклон нашим ветеранам. Здоровья вам, долгих лет жизни, внимания и любви тех, кого вы защитили.

С днем Победы, дорогие друзья!

08/05/2014 Сергей Миронов поздравил ветеранов Севастополя с 70-летием со Дня освобождения города от немецко-фашистских захватчиков
Кому: Севастопольский городской
Совет ветеранов

Уважаемые ветераны! Дорогие севастопольцы!

9 мая вся Россия отмечает 70-летие освобождения города-героя Севастополя от немецко-фашистских захватчиков. Героическая оборона города продолжалась 250 дней и стала символом стойкости и отваги, самоотверженности, мужества и истинного патриотизма.

В наших сердцах Севастополь всегда был и остаётся неотъемлемой частью России. Мы с воодушевлением приняли решение общенародного референдума о статусе Республики Крым. День воссоединения Крыма с Россией – это новая дата общенациональной истории.

Наш общий долг оказать адресную помощь каждому ветерану, сохранять воинские и мемориальные захоронения в надлежащем порядке, противодействовать фальсификации истории Отечества, всемерно отстаивать основные демократические права и свободы граждан современной России.

Низкий Вам поклон за мужество и героизм, проявленные на фронте и в годы мирного созидательного труда, за личный вклад в Победу над фашизмом.

Желаю Вам здоровья, мирного неба и благополучия!

С Днем Победы!

Руководитель фракции в ГД ФС РФ,
Председатель Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
С.М. Миронов
08/05/2014 Сергей Миронов: Путин обладает полной и достоверной информацией о ситуации на юго-востоке Украины
Президент РФ Владимир Путин призвал отложить референдум на юго-востоке Украины, назначенный на 11 мая. Предложение главы государства прокомментировал Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов:

– Похоже, сегодня впервые, видя бесперспективность силового подавления восстания на юго-востоке Украины, Киев задумался о необходимости сесть за стол переговоров с представителями этих областей. Уверен, что Владимир Путин обладает полной и достоверной информацией о ситуации на юго-востоке Украины и к его совету о переносе срока референдума стоит прислушаться. Референдум проводить надо, это очевидно, может быть, даже до 25 мая. Но сейчас, когда идут самые настоящие боевые действия, которые Киев называет "антитеррористической операцией", многие люди просто побоятся принять участие в референдуме. А поскольку киевская "власть" будет стремиться сорвать референдум, его легитимность в конечном итоге может быть поставлена под сомнение.

07/05/2014 Виктор Шудегов: необходимо жестко реагировать на попытки устроить геноцид в отношении наших соотечественников
"Левада-центр" провел опрос об отношении граждан России к дискриминации русских в бывших республиках СССР. Оказалось, что эта проблема беспокоит в той или иной степени 58% опрошенных. По мнению россиян, права русскоязычного населения ущемляются чаще всего на Украине, в Латвии, Литве и Эстонии. Своим мнением на тему, как Россия должна защищать права русскоязычных за рубежом, поделился заместитель председателя комитета Госдумы по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов:

– Действительно, русский народ является сегодня самым большим разделенным народом в мире. После распада СССР у очень многих семей родственники, – и дальние, и близкие, – оказались живущими в разных государствах.

Ситуация усугубилась тем, что на протяжении всех этих лет с рядом наших бывших союзных республик плотно "поработали" страны Запада во главе с США. Они навязывали им непримиримую пропаганду против России, внушая, что в сотрудничестве с Россией они окажутся угнетенными и лишенными свободы. Поэтому в данных республиках и сформировалось такое пренебрежительное отношение к русскоязычному населению, происходит постоянное ущемление его прав. Дошло уже до того, что на Украине русских стали называть диаспорой, запрещают им разговаривать и обучаться на родном языке, смотреть российские телеканалы. Это же откровенное попрание прав и свобод человека!

Думаю, в области защиты соотечественников нам нужно действовать двумя путями. Там, где это возможно, нужно им всячески помогать, в том числе в сохранении своей культуры и традиций, добиваться соблюдения их законных прав и интересов. Там же, где действия властей ведут уже к геноциду русскоязычного населения, мы должны предпринимать и более жесткие меры, вплоть до экономических и военных. Посмотрите, как жестко и решительно действуют те же США и Израиль в защите своих соотечественников. Ради одного своего солдата, взятого в плен, они готовы мобилизовать целые армейские подразделения.

Что касается возможности расширения России за счет территорий, где компактно проживают русские, то вопрос этот очень непростой. Здесь нужно учитывать, что не все такие территории граничат с Россией, пример тому – Приднестровье. В любом случае, как я уже сказал, мы должны, невзирая на ор со стороны западных стран, жестко вмешиваться в ситуации, когда возникают попытки устроить геноцид в отношении наших соотечественников, когда появляются угрозы их жизни и безопасности.

06/05/2014 Сергей Миронов: императивный мандат – гарантия ответственности депутата перед партией и избирателями
На прошлой неделе Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" Сергей Миронов обратился с открытым письмом к депутату Государственной Думы, избранному по списку партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Илье Пономареву с просьбой сдать мандат. Председатель партии СР считает, что случай с Пономарёвым указывает на необходимость введения в законодательство императивного мандата, который даст право руководству партийных фракций отзывать выборное лицо при нарушении им определенных условий.

Пономарев – единственный депутат Госдумы, проголосовавший против законов о принятии Республики Крым и Севастополя в состав Российской Федерации. Более того, само это решение он назвал подлым. По мнению Сергея Миронова, это был уже не просто вопрос партийных или фракционных отношений и разногласий, поэтому он избрал форму открытого письма и призвал Пономарева сдать свой депутатский мандат.

"Для СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ внутренняя полемика – норма партийной жизни. Но есть грань, перейдя которую человек ставит себя вне партии. И эту грань Илья давно перешел, – подчёркивает парламентарий. – Это его выбор, его политическая судьба".

Надо признать, что свой выбор сделали и избиратели, проголосовавшие на последних выборах в Госдуму не конкретно за Пономарева, а за систему идей и ценностей, которые отстаивает СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Сергей Миронов считает, что порвав с партией, Пономарев порвал и с её избирателями.

"К сожалению, у партии нет права передать мандат депутата своему реальному, а не мнимому единомышленнику, – констатирует руководитель фракции. – Понятие "императивный мандат" в нашем законодательстве отсутствует. И мне кажется, это большое упущение".

По словам председателя партии СР, когда люди избираются по партийным спискам, а потом отходят от партий, благодаря которым стали депутатами, это наносит ущерб и партиям, и принципам парламентаризма. Причем проблема характерна не только для оппозиционных партий, членов которых нередко переманивают должностями и иными благами.

"Я бы посоветовал коллегам из "Единой России" проанализировать поведение депутатов украинской Партии регионов. И тогда станет понятно, что потенциальных перебежчиков в провластной партии может быть гораздо больше, чем в партии оппозиционной, – рассуждает политик. – А это уже чревато серьезными потрясениями для всей системы государственной власти, что мы и видим в соседней стране".

Сергей Миронов уверен, что императивный мандат – это не только гарантия ответственности депутата перед партией, это, прежде всего, гарантия ответственности партии перед избирателями. Ситуация с Пономаревым еще раз напоминает об этом.

06/05/2014 Александр Тарнавский: отвечать на русофобию нужно жестко
В Киеве появилась "интерактивная инсталляция" под названием "Осторожно: русские!". Заместитель председателя комитета Госдумы по делам общественных объединений и религиозных организаций, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский прокомментировал русофобские акции на Украине, а также поведение по отношению к России Западной Европы и США:

– Я считаю, что нам нужны организации, противодействующие русофобии. К сожалению, под предлогом толерантности мы долго делали вид, что не замечаем нападок на русскую нацию. Между тем такая позиция воспринималась нашими оппонентами как слабость. И хамство в отношении России, недружественное к ней поведение еще больше усиливались. Поэтому сегодня все актуальней становится позиция Президента Владимира Путина, который однажды заявил примерно следующее: может быть, я плохой христианин, но я не намерен, когда бьют по щеке, подставлять другую. Полностью разделяю эту позицию.

Мы не должны мириться с тем, что нашу страну рассматривают в качестве "бензоколонки", и предлагают нам сидеть не за общим столом с другими ведущими державами, а на "приставной табуретке".

Отвечать на любые недружественные нам действия и высказывания нужно жестко, но одновременно достойно, не повторяя "мелкотравчатый", визгливый и скандальный стиль самих антироссийски настроенных сил. Зачем нам следовать этому стилю, когда мы твердо убеждены в том, что за нами – правда? Если где-то действительно появляется возможность достойно, не теряя самоуважения, дать сдачи в ответ на антироссийские шаги – мы должны это делать. Делать это нужно так, чтобы весь мир хорошо понимал: дружить с Россией можно и нужно, но относиться к ней необходимо исключительно как к равному партнеру.

06/05/2014 Александр Терентьев: произошедшее в Одессе – фашистский погром
Председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в республике Крым, депутат Государственной Думы Александр Терентьев прокомментировал трагические события, случившиеся 2 мая в Одессе:

– Кровавые и страшные одесские события, унесшие жизни минимум 46 человек, в очередной раз показывают истинное лицо киевских властей и их зарубежных покровителей. Все произошедшее можно охарактеризовать одной фразой: фашистский погром. Жестокий и беспощадный. Причем, очевидно, тщательно спланированный: на фотографиях и в видеосюжетах хорошо видны люди, действовавшие вместе с сотрудниками правоохранительных органов, которые провоцировали толпу националистов. Итогом погрома стало сознательное уничтожение беззащитных людей. Их забрасывали бутылками с зажигательной смесью, а пытающихся спастись забивали палками и арматурой. Все это до боли напомнило события, произошедшие семьдесят лет назад в Хатыни.

В этой ситуации меня особенно возмущает политика двойных стандартов западных стран, которую мы можем наблюдать все это время. Запад не видит и не хочет видеть всего, что произошло и происходит на Майдане, на Юго-востоке Украины, в Одессе. Западные политики не требуют проведения независимого и беспристрастного расследования всех преступлений фашистов, зато спешат ввести против России санкции.

Особые выводы из одесских событий сделали крымчане, которые лишний раз убедились в правильности своего выбора. Думаю, всем очевидно, что если бы Крым сегодня не был в составе России, здесь происходили бы события в разы страшнее. Здесь могла бы идти речь об уничтожении всего русского населения – националисты не раз говорили о том, что Крым будет или украинским, или безлюдным.

Я приношу соболезнования родным и близким людей, убитых в Одессе. И хочу заверить вас – мы не забудем и не простим смерть невинных. И мы примем все меры для того, чтобы остановить шествие фашизма по украинской земле. Благо, у России уже есть такой опыт.

06/05/2014 Татьяна Москалькова: "Ответные меры со стороны России на беспредел украинских радикалов должны наступить обязательно"
Трагедия в Одессе, где радикалами были заживо сожжены более 40 мирных жителей, заставила содрогнуться Русский мир. О необходимости немедленных ответных действий со стороны Москвы заявил в "Известиях" публицист Егор Холмогоров. По его мнению, необходимо действовать более решительно, а те, кто участвовал в расправе в Одессе, в карательной операции в Краматорске, должны осознать, что речь будет идти о личной ответственности перед российским правосудием. Заместитель председателя комитета Государственной Думы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова прокомментировала выводы публициста, отметив, что решительные шаги России – вопрос времени: 

– Считаю, что автор статьи ставит вопросы правильно, эмоционально и политически выдержанно.

Ответные меры со стороны России на беспредел украинских радикалов должны наступить обязательно. Одно из приоритетных направлений российской политики – защита прав и интересов наших соотечественников, проживающих за рубежом. А в ситуации с Украиной речь идет не только о соотечественниках, а о судьбе дружественного нам народа, ввергнутого в гражданскую войну в результате целенаправленной политики США и их союзников.

Сегодня народу восточных и юго-восточных регионов Украины не дают возможности определиться со статусом своих территорий. При этом на людей совершенно неправомерно наклеивают ярлыки сепаратистов. Какие же они сепаратисты, если стремятся мирным, демократическим путем решать свою собственную судьбу?!

Применение Россией более решительных действий в связи с событиями на Украине – это только вопрос времени. Мы не можем начать эти действия, если на то не будет воли самого украинского народа, призыва о помощи, юридически оформленного через референдум. Если такой призыв последует, Россия обязательно должна прийти на помощь своему братскому народу. Именно поэтому Совет Федерации наделил российского Президента правом на принятие решения об использовании вооруженных сил на территории Украины для нормализации там обстановки.

05/05/2014 Сергей Миронов: "Будущее – за истинными патриотами Украины, а не за самозваной и безответственной властью"
Последние события на Украине и в Одессе вызвали широкий общественный резонанс. Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе РФ Сергей Миронов считает, что нелегитимная киевская власть разрушает общее будущее многомиллионного полиэтничного народа этой страны.

По мнению парламентария, проблема не только в том, что киевские власти незаконны. Проблема в том, что они безответственны. А самое трагичное то, что ценой безответственности уже стали жизни десятков людей и могут стать судьбы десятков миллионов.

"Своими авантюрными действиями нелегитимная власть разрушает общее будущее многомиллионного полиэтничного народа Украины, – подчёркивает Сергей Миронов. – Потому что общим может быть только такое будущее, в котором государством и обществом уважаются политические, региональные, этнические, языковые различия. Не признавать их – значит разрушать Украину. Что и делает именно киевская власть, а не мнимые "сепаратисты" и сторонники федерализации".

Как считает политик, у власти, которая блокирует города, запрещает неугодные политические партии и играет на обострение гражданского противостояния, привлекая в союзники радикалов, нет будущего.

"Будущее – за истинными патриотами Украины, – уточняет председатель партии. – За теми, кто отказывается выполнять преступные приказы, кто борется за федерализм и настаивает на самом широком общественном диалоге. С ними вместе мы скорбим о жертвах авантюрной политики. С ними связываем надежды на лучшее будущее Украины".

05/05/2014 Михаил Емельянов: Самопровозглашенные власти Киева своими действиями окончательно расторгли женевские соглашения
Утром 5 мая украинские военные снова атаковали Славянск. Город взят в плотное кольцо, по некоторым данным ранены пять ополченцев. По мнению первого заместителя руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаила Емельянова, самопровозглашенные власти Киева своими действиями окончательно расторгли женевские соглашения.

По словам депутата, украинские власти нарушают данные ими обязательства не в первый раз. Так, были сорваны договоренности от 17 апреля, а до этого – соглашение от 22 февраля.

"Вот уже более полугода на Украине реализуется силовой сценарий захвата власти, – заявил Михаил Емельянов. – Силовой сценарий – это, по сути, превращение Украины в антироссийскую державу".

По словам депутата, ничего, кроме возмущения, не может вызвать тот факт, что против мирного населения используют вооружение, авиацию и специально обученные войска.

"На Украине готовится большое кровопролитие, – отметил Михаил Емельянов. – Есть еще маленький, но шанс предотвратить его".

"Если власти в Киеве и их американские покровители захотят избежать войны, то им нужно срочно садиться за стол переговоров и договариваться о федерализации Украины", – убежден депутат.

По его мнению, это единственный шанс "спасти это государство, спасти жизни сотен тысяч людей".

05/05/2014 Александр Агеев: "Украинская власть" начала войну с собственным народом
Политики в Киеве, называвшие себя демократами и обвинявшие "Беркут" в применении насилия, придя к власти, отказали юго-востоку Украины в праве на собственное волеизъявление и развязали против него войну, считает первый зампред комитета Госдумы по конституционном законодательству и госстроительству, Председатель Московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев.

"Я сам проехал весь Донбасс – еще около месяца назад со своими товарищами по партии, и видел, как десятки тысяч людей выходят на улицы, и как они просят от России внятно высказаться по поводу той ситуации, которая сложилась на юго-востоке", – рассказывает Александр Агеев.

В сравнении с тем, что происходило месяц назад, ситуация значительно ухудшилась, констатирует политик. "Намерение провести законный референдум о возможной федерализации привело к агрессии со стороны так называемых украинских властей – на мой взгляд, в этом они показали всю свою сущность".

"Если они говорят, что против них меньшинство, сотни людей, но никак не тысячи жителей Славянска, Донецка, Луганска, Одессы, то почему же они так боятся референдума?", – задается вопросом депутат.

"Люди, которые сейчас правят в Киеве, еще недавно критиковали сотрудников "Беркута", которые защищали законный конституционный строй, и редко, в крайних случаях, применяли оружие, – отметил Агеев. – Сегодня же эти "новые власти" бессовестным образом начали войну с собственным народом. Правый сектор" и другие экстремисты не без помощи власти начали расправу над людьми".

05/05/2014 Михаил Емельянов считает, что санкции США против России – от отчаяния и нежелания признать свои ошибки
Барак Обама после встречи с Ангелой Меркель сообщил, что США готовы к новым санкциям в отношении к России. По словам Обамы санкции следующего уровня будут включать не только энергетику, но и оборонную и финансовую сферы. Реакция представителей Госдумы РФ последовала незамедлительно. В частности, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов заявил: "Вместо того чтобы говорить о санкциях, надо признать свои ошибки и реально договориться об урегулировании ситуации на Украине, потому что пока все эти соглашения носят бутафорский характер".

Как считает парламентарий, мир устроен так, что от санкций больше страдают те, кто эти санкции вводит, нежели те, против кого они направлены. "Что касается финансов и технологий, мы можем их найти не только на Западе, но и на Востоке. Поэтому я не думаю, что Россия очень чувствительно пострадает от этих санкций, по крайней мере, потери будут взаимными", – обозначил свою позицию Михаил Емельянов.

По предположению депутата, если санкции и будут введены, то ненадолго. Тем более, что ряд представителей Евросоюза против новых санкций в отношении РФ, поскольку это отрицательно отразится на экономике стран ЕС.

"По-моему, все эти заявления о санкциях больше от отчаяния, от нежелания признать свои ошибки, которые западные страны натворили на Украине, и от нежелания эти ошибки исправлять", – добавил Михаил Емельянов.

03/05/2014 Сергей Миронов: мы не должны безучастно смотреть, как гибнут наши братья на Украине
Свою оценку событиям в Одессе и на юго-востоке Украины в целом дал в эфире телеканала "Россия 24" Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

По его мнению, то, что произошло в Одессе – это преступление против человечества и фашизм. Как заявил Миронов, "спустя 70 лет мы вновь видим карателей и Хатынь".

Он уверен в том, что "фашистская гадина должна быть уничтожена в своем логове". "Мы не должны безучастно смотреть, как гибнут наши братья", – подчеркнул политик. Он не исключает того, что России придется "брать ситуацию в свои руки и использовать то право, которое дано Советом Федерации Президенту для противодействия фашизму".

"Если у Европы и США нет политической воли остановить своих марионеток, которыми они руководят, тогда это должны делать здравые силы, которые, слава Богу, есть. Самая здравая сила сегодня – это Россия и наши главные союзники – армия и флот", – считает Миронов.

Он уверен в том, что силы самообороны на юго-востоке Украины не сдадутся и будут защищаться до последнего. "Но я убежден: мы не должны позволить, чтобы их расстреливали, давили танками и сжигали. Потому что, если у них своих сил не хватает, Россия обязательно должна помочь", – добавил политик.

По его мнению, единственный выход из кризиса – это федерализация Украины и переговоры между Киевом и представителями народного ополчения.

Что же касается назначенных президентских выборов, то их проведение в таких условиях – это просто фарс.

30/04/2014 Сергей Миронов: ближайшие недели покажут, насколько основательны опасения о срыве туристического сезона в Крыму
1 мая в Крыму открывается туристический сезон. Власти ожидают, что в этом году на полуострове отдохнут не менее шести миллионов туристов. Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что для обеспечения полноценного отдыха в Крыму необходимо еще много поработать, особенно в транспортной сфере.

И хотя майский и августовский потоки туристов сильно различаются, ближайшие недели покажут, насколько основательны опасения о срыве туристического сезона на полуострове в этом году и насколько оправданы оптимистические ожидания, заявил политик.

"Излишний оптимизм я не разделяю. Так же, как и унылый пессимизм, – пояснил Сергей Миронов. – Понятно, что для того, чтобы сезон состоялся, нужно еще много поработать, прежде всего, расширить все транспортные узкие места. То, что для этого делается – правильно. Фиксация цен на авиабилеты упростит доступ в Крым жителям материковой части России. Гораздо больше сложностей с наземным транспортом. Но и они разрешимы".

По мнению парламентария, чтобы эти усилия не пропали понапрасну, нужна подробная и доступная всем информация об условиях отдыха в Крыму.

Сергей Миронов напомнил, что события вокруг Крыма вызвали подъем общественных настроений. Так, проявлением солидарности с жителями полуострова стало для многих решение поехать этим летом на отдых именно в Крым. "Я эти чувства и планы разделяю. Но думаю, что ехать в Крым стоит не только из солидарности, и тем более из желания проявить благотворительность по отношению к крымчанам, – добавил парламентарий. – Крым сам по себе одно из лучших мест для отдыха, доступных для большинства граждан нашей страны. Здесь с удовольствием смогут отдохнуть любители и пляжного, и познавательного, и событийного (вспомним многочисленные крымские фестивали) туризма".

Сергей Миронов уверен: те, кто приедет в этом году отдыхать в Крым, сожалеть не будут.

29/04/2014 Олег Михеев предложил ввести должность уполномоченного по защите прав ветеранов
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Олег Михеев обратился к заместителям председателя Правительства Дмитрию Рогозину и Ольге Голодец с инициативой, призванной улучшить положении ветеранов войн в Российской Федерации. По мнению Олега Михеева, необходимо ввести должность уполномоченного по защите прав ветеранов.

"Я уверен, что введение такой должности актуально в связи необходимостью максимально защитить права ветеранов в России, в особенности ветеранов Великой Отечественной войны и других боевых действий, помочь им справиться с трудностями экономики переходного периода, в том числе в условиях постоянно меняющегося законодательства – пенсионного, страхового, медицинского. Особенно большое значение приобретает вопрос о появлении в России омбудсмена по правам ветеранов в связи с возможным конфликтом на Украине", – заявил депутат.

В Российской Федерации, по состоянию на 1 апреля 2013 года, проживало около 3,2 млн. ветеранов ВОВ и лиц, к ним приравненных, а также около 900 тыс. ветеранов боевых действий, включая воевавших в Афганистане, двух чеченских кампаниях и в Южной Осетии, и неучтённое число ветеранов труда. В совокупности общая численность ветеранов и приравненных к ним лиц никак не меньше, чем численность предпринимателей, составляющая, по приблизительным оценкам, примерно 3,5 млн. человек.

По мнению парламентария, специфика работы с ветеранами, их проблемами и чаяниями свидетельствует о необходимости выработки отдельного подхода, что возможно было бы реализовать именно с введением института уполномоченного по защите прав ветеранов.

"Омбудсмен по защите прав ветеранов поможет в кратчайшие сроки решить проблемы, возникающие у этой категории граждан, с тем, чтобы через год, в 2015 году, мы могли, наконец, встретить 70-летие Победы в Великой Отечественной войне с осознанием того, что страна отдала свой долг тем, кто её защищал ", – считает Олег Михеев

В обращении также говорится, что появление омбудсмена по защите прав ветеранов будет играть огромную роль для российских военнослужащих в условиях, когда мир сотрясают вооруженные конфликты, в том числе и в непосредственной близости к России.

"Со своей стороны выражаю готовность приняться за разработку соответствующего законопроекта и сотрудничать с таким институтом, как уполномоченный по защите прав ветеранов", – отметил депутат.

29/04/2014 Виктор Шудегов: в кодекс этики госслужащих необходимо включить положение о безупречном карьерном росте
В ближайшие месяцы Правительство РФ намерено разработать кодекс этики и служебного поведения государственных служащих. Документ вменит в обязанность чиновников быть нейтральными к партиям и общественным организациям, не использовать служебное положение в личных целях и строго соблюдать требования антикоррупционного законодательства. Информацию прокомментировал заместитель председателя комитета Госдумы по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов:

– То, что приходится придумывать сегодня некие правила для наших чиновников – это во многом вынужденная мера, обусловленная отсутствием у многих российских госслужащих элементарной культуры поведения и общения.

Нередко в структуры госвласти приходят случайные люди – кто из бизнеса, а кто и вообще из криминальной среды. Есть немало таких чиновников, которые привыкли ощущать свою вседозволенность и безнаказанность, находясь под "прикрытием" местных правоохранительных органов. Поэтому раз в стране все еще хватает подобных ситуаций, такой этический кодекс для чиновников нужен. Думаю, распространяться он должен на работников исполнительных и представительных органов власти всех уровней. Ведь чиновники, о чьем произволе, хамстве, пьянстве на корпоративах и т.д., становится известно благодаря СМИ и Интернету, очень сильно дискредитируют власть.

Я бы еще включил в подобный кодекс безупречность карьерного роста госслужащих. Все их шаги по служебной лестнице должны тщательно проверяться по трудовой книжке. Если же вдруг у людей обнаруживаются наличие судимости, а также липовые диссертации или дипломы, они должны безоговорочно слетать со своих должностей.

Убежден, что каждый чиновник должен быть патриотом своей страны, не имея ни собственности, ни счетов за рубежом. Это неоднократно подчеркивал и наш Президент. А сегодня, в связи с политикой санкций против России, зарубежные счета и недвижимость российских чиновников делают их еще более уязвимыми перед возможным давлением Запада. И, естественно, у действующих чиновников не должно быть никакого бизнеса – ни в России, ни за границей. Более того, я бы запретил заниматься бизнесом и ближайшим родственникам госслужащих. Пример с Лужковым показал, насколько удачно можно вести семейный бизнес, когда один из супругов находится на руководящей должности.

29/04/2014 Сергей Миронов: рост цен в стране вызывает социальное напряжение
По информации Федеральной службы государственной статистики, с начала года инфляция в стране составила уже 3 процента. Только за одну неделю, с 15 по 21 апреля, цены поднялись на 0,2 процента, а с начала месяца – на 0,6 процента. Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что эти цифры мало отражают реальные изменения на ценниках в магазинах – рост идет не на копейки, а на рубли.

Парламентарий уверен, если верить Росстату, то в сегменте массовых недорогих товаров, прежде всего продовольственных, повышение должно исчисляться копейками. Тогда как по сообщениям с мест рост идет уже на рубли по сравнению с концом прошлого года. Причём, темпы роста цен ускоряются.

"Это уже вызывает ощутимое социальное напряжение, – подчеркнул Сергей Миронов. – И недовольство людей будет тем больше, чем больше будет расходиться официальные показатели и официальные прогнозы с реальным состоянием дел, с тем, что ощущает каждый гражданин страны".

На прошлой неделе глава российского Правительства Дмитрий Медведев выступил с ежегодным Отчетом перед Государственной думой. По словам руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", депутаты критично отнеслись к итогам работы Правительства. "У нас много претензий, – сказал он. – А суть сводится в основном к тому, что социальные приоритеты часто остаются для правительства просто декларацией, а не реальной целью при принятии решений. И боюсь, что склонность к общим показателям, ориентация на средние значения экономических индексов в ущерб вниманию к нуждам конкретных российских семей может сыграть с правительственными планами злую шутку".

28/04/2014 Сергей Миронов: "Успокоить Украину можно только путем диалога со всеми политическим силами и регионами"
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов уверен, что в событиях на юго-востоке Украины виноваты новые киевские власти, которые не стремятся к мирному диалогу с гражданским населением.

"Неадекватные действия киевских властей только усугубляют кризис, который терзает Украину уже несколько месяцев, – констатирует политик. – Естественно, Россия не может оставаться к этому равнодушной".

Парламентарий раскритиковал попытки поиска новыми киевскими властями, в том числе в юго-восточных регионах, "руки Москвы". По его мнению, они бессмысленны и не способствуют политическому и гражданскому урегулированию, ведь причины кризиса внутренние.

"Успокоить страну можно только путем диалога с гражданами, всеми политическим силами и регионами. Но Киев от такого диалога уклоняется, предпочитая действовать силой, продолжая раскачивать и без того неустойчивую лодку украинской государственности и ведя страну прямиком к катастрофе", – заявил Сергей Миронов.

Он отметил, что Россия пока сдерживается, действительно не вмешивается в ситуацию. При этом диалог, который российская общественность, СМИ ведут с народом соседней страны, в том числе с украинскими политиками, которых на родине шельмуют и избивают, – это не вмешательство во внутренние дела, а проявление искреннего стремления помочь братскому народу, оказавшемуся в заложниках у бездарных правителей

"А в ответ – безумный запрет на въезд в страну мужчин – граждан России. Неадекватность до добра не доведет", – резюмировал Сергей Миронов.

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

10/05/2014 Визит Сергея Миронова в Симферополь
10 мая Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил с рабочим визитом административный центр Республики Крым – Симферополь.

Первым пунктом программы визита стала встреча с активом недавно созданного регионального отделения партии в Республике Крым, которое возглавляет депутат Государственной Думы РФ Александр Терентьев. Здесь же в офисе регионального отделения партии парламентарий встретился с руководителями крымских общественных организаций, обменялся с ними мнениями о путях развития Крыма и решения наболевших социальных вопросов. 

Позже Сергей Миронов отправился к Вечному огню, где минутой молчания под оружейные залпы почтил память крымчан, павших в годы Великой Отечественной войны. Вместе с активистами партии политик возложил цветы и венки у могилы Неизвестного солдата, лично пообщался с ветеранами – непосредственными участниками боевых действий и вручил им памятные подарки в знак благодарности за Победу.

Выступая перед собравшимися, Миронов подчеркнул, что День Победы Крым встретил в мире и спокойствии. "Здесь, на Крымской земле, в эти праздничные дни, мы всем сердцем с нашими братьями на юго-востоке Украины, – отметил лидер партии. – Сегодня они сражаются с фашистской сволочью за своё право быть людьми. Мы солидарны с теми, кто борется за право жить так, как он этого хочет. Сегодня всё больше политиков в мире осознают, что реально происходит на Украине, понимают, что к власти в Киеве пришли фашисты. Россия делает всё необходимое для того, чтобы перестала проливаться кровь". 

"Я абсолютно уверен, что рано или поздно те господа, которые называют себя властью в Киеве, предстанут перед международным трибуналом, подобным Нюрнбергу, и они будут осуждены как преступники против человечества. Это касается событий на востоке Украине и то, что уже называют одесской Хатынью", – подчеркнул Сергей Миронов.

В старейшем ботаническом саду Таврического Национального Университета имени Вернадского парламентарий вместе с Александром Терентьевым высадил два дерева в честь воссоединения Крыма с Россией, дав им символические названия "Республика Крым" и "Севастополь". Политик также посетил место будущей установки памятника Герою Советского Союза Василию Маргелову в парке имени Гагарина. 

Во второй половине дня Сергей Миронов дал расширенную пресс-конференцию, в ходе которой ответил на вопросы представителей СМИ. В частности, речь шла о предстоящих выборах в Крыму, в которых, по словам Сергея Миронова, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ примет самое активное участие.

Он отметил, что справороссы уверены в своей победе на выборах в Государственный Совет Республики Крым и намерены создать свою фракцию.

Заключительным пунктом в программе визита Сергея Миронова в Симферополь стала встреча с жителями Крыма, на которую собралось более 300 человек из различных уголков полуострова, чтобы задать наболевшие вопросы, возникшие после воссоединения Республики с Россией. Основными из них стали: изменение системы бухгалтерского учета, закрытие местных банков, нехватка воды для орошения полей и возможные проблемы в системе образования и здравоохранения Крыма. 

Сергей Миронов пообещал взять на личный контроль все вопросы, поступившие от крымчан, и поспособствовать их решению в самое ближайшее время. По окончании встречи жители Крыма вручили Сергею Миронову подарок – книгу о становлении Республики от старейших времен до наших дней. Политик в свою очередь пообещал всем собравшимся, что уже летом он вновь вернется на полуостров, но на этот раз, чтобы отдохнуть всей семьей. 

09/05/2014 Визит Сергея Миронова в Севастополь
9 мая Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов побывал с рабочим визитом в городе-герое Севастополе.

В аэропорту Симферополя политика встречали председатель Совета регионального отделения СР в г. Севастополь, депутат ГД Михаил Брячак, а также председатель Совета регионального отделения партии в Республике Крым, депутат ГД Александр Терентьев.

Сергей Миронов возложил цветы к Мемориалу героической обороны Севастополя 1941-42 годов, а позже наблюдал за большим военным парадом с трибуны на площади Нахимова в центре города.

В коротком интервью для журналистов он поздравил ветеранов с праздником, выразил радость, что Севастополь встречает День Победы российским и пожелал ему процветания.

Также Сергей Миронов встретился с ветеранами на территории спортклуба Черноморского флота, где были развернуты полевые кухни и организована концертная программа.

08/05/2014 Сергей Миронов и Николай Левичев приняли участие в церемонии возложения венков к могиле Неизвестного солдата
8 мая, в канун 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, руководство страны и представители политических партий почтили память героев Великой Отечественной войны, возложив венки из цветов к могиле Неизвестного солдата в Александровском саду у стен Кремля.

В праздничной церемонии приняли участие Президент РФ Владимир Путин, Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев, Председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов, Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета Палаты депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев, Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко, руководитель Администрации Президента Сергей Иванов, главы министерств и ведомств, сенаторы, депутаты и ветераны Великой Отечественной войны.

Солдаты роты почетного караула вынесли венок из еловых ветвей, украшенный цветами и опоясанный лентой цветов российского флага с надписью "Неизвестному солдату от Президента России", и установили его перед Вечным огнем. Затем глава государства расправил ленту и постоял перед монументом, склонив голову.

В завершение мероприятия под звуки военного оркестра перед собравшимися прошла рота почетного караула. Впервые в церемонии приняли участие прибывшие в Москву ветераны из Крыма.

08/05/2014 Сергей Миронов посетил Всероссийский институт авиационных материалов
8 мая Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов посетил Всероссийский институт авиационных материалов (ВИАМ) и поздравил его сотрудников с 69-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

В своем выступлении политик напомнил известное изречение императора Александра III: "У России есть два верных союзника – армия и флот".

"То, что делает ваш институт, является важнейшим вкладом в оборону нашей Родины, – заявил политик. – В свою очередь, я на своем посту делаю все возможное для сохранения дееспособности нашей армии и флота".

В своей речи Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ затронул украинскую тему: "Сегодня мы видим, как фашизм поднял голову и шагает по Восточной Европе. И мы солидарны с теми, кто не хочет жить под властью бандеровцев и подчиняться преступной хунте".

По словам политика, нельзя позволять фальсификаторам истории спекулировать на теме Великой Победы.

"Президент нашей страны делает все, используя дипломатические способы, чтобы кровь в соседней стране перестала проливаться, – подчеркнул Сергей Миронов. – Но мы хорошо знаем, что фашизм сам никогда не останавливался".

"В этот великий для нашего народа праздник мы вспоминаем наших героев, наших ветеранов, и я знаю, что силами сотрудников вашего института были спасены жизни многих наших летчиков!" – заявил политик.

Собравшихся также поприветствовал директор ВИАМ Евгений Каблов и Народный артист России Василий Лановой.

Мероприятие завершилось торжественным концертом, на котором были исполнены произведения, посвященные Великой Отечественной войне.

08/05/2014 Виктор Шудегов поздравил коллективы учебных заведений – лауреатов конкурса "100 лучших школ России"
В рамках региональной недели депутат Госдумы, лидер удмуртских справороссов Виктор Шудегов встретился с главным федеральным инспектором по Удмуртской Республике Дмитрием Мусиным, а также побывал в лицее №41 и школе № 40 Ижевска.

В ходе беседы с Дмитрием Мусиным, которая состоялась 6 мая, обсуждались насущные вопросы экономического и социального развития региона, совершенствования его политической системы в контексте предстоящих в сентябре выборов главы республики.

В тот же день депутат вручил коллективу ижевского лицея № 41 награды конкурса "100 лучших школ России", а его руководителю Татьяне Анисимовой – медаль "Директор года".

Парламентарий выступил перед преподавателями и сотрудниками учебного учреждения. Он поблагодарил педагогов за их подвижнический труд и подчеркнул, что вместе с коллегами по фракции будет добиваться для них более достойных зарплат. Виктор Шудегов пообещал вновь поднять на всех уровнях власти вопрос об освобождении учителей от излишней отчётности.

7 мая парламентарий побывал в школе №40 Ижевска, где в физико-математическом классе начинался его путь в науку.

Виктор Шудегов не скрывал удовлетворения – данное учебное заведение более сорока лет сохраняет лидирующие позиции в городе. Неудивительно, что и эта школа вошла в сотню лучших в масштабах страны. Вручив руководству учебного заведения лауреатский диплом, депутат рассказал о своей работе в Государственной Думе и деятельности СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по защите интересов учителей и учащихся.

07/05/2014 Сергей Миронов принял участие в чествовании Героев Советского Союза
7 мая в Центральном музее Великой Отечественной войны на Поклонной горе состоялось чествование Героев Советского Союза, которые получили это почетное звание в дни Великой Отечественной войны. Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов отметил неоценимые заслуги ветеранов перед нашей страной.

"Дорогие ветераны, прежде всего, с большим удовольствием хочу всех поздравить с наступающим праздником – Днем Победы советских войск над фашистскими захватчиками, – заявил Сергей Миронов. – Хочу поздравить тех, кто путем невероятного героизма, с любовью к Родине добыл для нас святую Победу".

Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ отметил, что накануне великого праздника мы вынуждены с тревогой смотреть на соседнюю братскую страну, где День Победы фактически не будет праздноваться. "Мы знаем, как больно это отзывается в сердцах ветеранов, особенно тех, кто находится на Украине. И мыслями мы с теми, кто не хочет жить под властью бандеровцев и хунты, мы с ними солидарны", – заявил он.

По словам парламентария, то, что сделали наши ветераны – навечно вписано в историю человечества.

Сергей Миронов обратился к молодежи, отметив, что долг подрастающего поколения – говорить правду о Великой Отечественной войне, поскольку есть слишком много желающих перечеркнуть великий подвиг прошлого, переписать историю. "Те, кто помнит историю, достойны настоящего и наследуют счастливое бушующее", – отметил политик.

"Война закончилась торжеством Победы, торжеством русского народа, – заявил в своем выступлении генерал-лейтенант Владимир Забаровский – директор Центрального музея Великой Отечественной войны. – Именно Советский Союз избавил мир от фашизма и нацизма, которые, к несчастью, вновь проявляются на Украине".

В завершении мероприятия состоялся праздничный концерт, с песнями, посвященными Великой Отечественной войне, выступили Иосиф Кобзон, Александр Олешко и другие исполнители.

06/05/2014 Олег Пахолков принял участие в митинге "За Молдову в составе Таможенного союза"
В Кишиневе Партия социалистов Республики Молдова (ПСРМ) провела 15-тысячный первомайский марш солидарности и митинг "За Молдову в составе Таможенного союза", участником которых стал депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Пахолков. На митинге парламентарий зачитал приветственное письмо от Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова и поддержал стремление народа Молдовы вступить в Таможенный союз.

Олег Пахолков отметил, что в этот день первомайские демонстрации и митинги, организованные справороссами, прошли и в России.

Народный избранник выразил сожаление, что Молдова уже не представляет собой тот цветущий край, каким она была в составе СССР, а почти 1 миллион молдаван вынуждены искать работу за границей. Олег Пахолков поблагодарил ПСРМ за продвижение дружеских отношений с Российской Федерацией, отметив, что Молдова и Россия останутся братскими странами.

На состоявшемся праздничном митинге Председатель Партии социалистов Республики Молдова Игорь Додон подверг жесткой критике проевропейскую позицию властей республики, которые намереваются подписать Соглашение об ассоциации с ЕС, в то время как большинство населения выступает за сближение с Россией, видя будущее страны в составе Таможенного союза. Лидер социалистов призвал все прогрессивные силы страны, особенно партии левого толка, объединиться в борьбе за это.

Говоря о многовековом мирном сосуществовании на территории Молдовы представителей многих национальностей, Игорь Додон отметил, что социалисты выступают за придание особого статуса русскому языку.

В завершении своего выступления Игорь Додон заявил о том, что Партия социалистов Республики Молдова развернет в центре Кишинева палаточный городок, в котором люди смогут высказать свое мнение, поставить подписи за Таможенный союз.

Бывший премьер-министр страны Зинаида Гречаная отметила, что социалисты ежедневно участвуют в отстаивании прав и интересов граждан. "Только за последний год были зарегистрированы многочисленные инициативы в парламенте Республики Молдова, направленные на улучшение качества жизни людей, были представлены концепции развития различных областей, были поданы тысячи запросов и заявлений, тысячи исков с целью защиты прав людей, были разработаны программы по возрождению экономики и т.д.", – заявила Зинаида Гречаная. По ее мнению, решение намеченных задач возможно лишь при условии вступления Молдовы в Таможенный союз.

Экс-председатель ПСРМ Эдуард Смирнов обратил внимание на отношение властей к старшему поколению, особенно к ветеранам Второй мировой войны. Он призвал власть не создавать условия для разделения общества.

05/05/2014 Депутат СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Алексей Чепа оказал поддержку в проведении детского кинофестиваля
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", председатель Совета регионального отделения партии в Тверской области Алексей Чепа оказал поддержку в проведении V межрегионального кинофестиваля "Детское кино – детям", который прошел в стенах школы-интерната в селе Медное Калининского района Тверской области.
Алексей Чепа шефствует над школой-интернатом селе Медное уже не первый год, при его поддержке была проложена качественная асфальтовая дорога к зданию интерната, у воспитанников появилась возможность ездить на экскурсии в Москву и Санкт-Петербург.

28/04/2014 Справороссы встретились с ветеранами и военными моряками
В Севастополе прошел ряд встреч и мероприятий, организованных партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Председатель регионального отделения партии СР в Севастополе Михаил Брячак пообщался с горожанами. А председатель Совета Тульского регионального отделения Политической партии СР Владислав Сухорученков встретился с руководителем фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Законодательного собрания Севастополя Евгением Дубовиком и посетил военный тральщик "Контр-адмирал Жуков".

Михаил Брячак встретился с горожанами в неформальной обстановке. Он рассказал о задачах партии и ответил на вопросы. В Севастополе накопилось огромное количество проблем. О них говорили представители общественных городских организаций: руководители Совета ветеранов, молодежь и экологи.

Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" приняли участие и в ряде культурных мероприятий. В Севастопольском центре искусства состоялся концерт, посвященный 55-летию со дня основания Севастопольской музыкальной школы №3. Справороссы подарили педагогическому коллективу школы принтер.

В рамках своего визита в Севастополь председатель Совета Тульского регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Владислав Сухорученков встретился с руководителем фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Законодательного собрания Севастополя Евгением Дубовиком, ветеранами Великой Отечественной войны, членами общественной организации "Дети войны Севастополя". Владислав Сухорученков предложил основать традицию обмена делегациями ветеранов между двумя городами-героями: Тулой и Севастополем. Депутат также посетил военный тральщик "Контр-адмирал Жуков". Он поблагодарил экипаж корабля за труд и вручил морякам подарки.

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД
07/05/2014 Николай Левичев принял участие во встрече с ветеранами Великой Отечественной войны
7 мая в Государственной Думе состоялась встреча руководства палат Федерального Собрания Российской Федерации с ветеранами Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, посвященная 69-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Во встрече принял участие Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев.

Приветствуя гостей, Председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин напомнил, что такие встречи являются важной традицией российского парламента. Глава нижней палаты подчеркнул: День Победы – это священный праздник для всего цивилизованного мира.

"Подвиг вашего поколения никогда не будет забыт, – обратился к ветеранам Нарышкин. – Благодаря мужеству, стойкости на фронте и в тылу советский народ защитил свою страну от немецко-фашистских захватчиков, спас Европу и весь мир от фашисткой чумы".

Сергей Нарышкин сообщил, что вчера он вернулся из Сербии, где в ходе официального визита встречался с историками и ветеранами Второй мировой войны: "Мы много говорили о сохранении исторической памяти. Уверен, что такие международные встречи в наши дни очень важны, чтобы помешать псевдоисторикам и нечистоплотным политикам утопить правду о Великой Отечественной войне, правду о нашей Победе в болоте лжи и фальсификаций. Я разделяю возмущение ветеранов выходками и маршами бандеровцев во многих городах Украины. И если для нас 9 мая – это священный праздник, то для всех неонацистов – это день поражения и краха. Так будет всегда!

В нашей стране сохранение исторической памяти относится к государственным и общенациональным приоритетам. Совсем недавно Государственная Дума приняла закон об уголовном наказание за попытки реабилитации преступлений нацистов.

Как председатель Российского исторического общества хотел бы заверить, что в нашей учебной литературе освещение Великой Отечественной войны, причин, хода, результатов Второй мировой войны всегда будет находить самое достойное место и самое широкое освещение".

Николай Левичев в свою очередь подчеркнул, что не нужно ждать от западных стран пиетета перед русскими в связи с Победой в той войне: "В Европе и США никогда до конца не осознают цену, которую наша страна заплатила за Победу", – заявил он.

V Информация о мероприятиях СР
09/05/2014 Велопробег под флагами СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ завершился на Мамаевом кургане
Велотуристы братья Юрий и Леонид Суняевы добрались до пункта назначения – Мамаева кургана в Волгограде, преодолев 1300 километров пути. 9 мая они торжественно завершили акцию, посвященную Дню Победы и городам-побратимам – Севастополю и Волгограду.

"Мы очень устали, но счастливы, – заявил Юрий Суняев. – Даже немного жаль, что этот велопробег закончился. Но мы это сделали! За нашу Великую Победу! За воссоединение Крыма с нашей страной! И за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ! Мы посетили около ста населенных пунктов и встретились с огромным числом людей".

По словам Юрия и Леонида, в пути они убедились, что народы России и Крыма – едины.

В Волгограде участников велопробега встречали председатель Совета регионального отделения партии, депутат Госдумы Олег Михеев и члены регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Вместе они возложили цветы к Вечному огню в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

01/05/2014 В Москве прошли первомайская демонстрация и праздничный митинг СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ
В Москве состоялась первомайская демонстрация партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, в которой приняли участие более трех тысяч человек. Колонны справороссов прошли от Трубной площади по Бульварному кольцу до Пушкинской площади. Завершилось праздничное шествие торжественным митингом.

Возглавил демонстрацию Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов. В шествии и митинге также приняли участие Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев, депутаты Государственной Думы, руководители региональных отделений партии, артисты, спортсмены-паралимпийцы, активисты партии.

Участники шествия держали в руках плакаты и транспаранты с лозунгами " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – наша цель"; "Больше прав местному самоуправлению!"; "Эффективное самоуправление – путь к СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ "; "За честные выборы в Мосгордуму"; "Слава крымчанам!"; "Свободу политзаключенным Украины!"; "Нацистов – на гiлляку!"; "Да здравствует 70-летие освобождения Севастополя!" и другие.

Митинг на Пушкинской площади открыл Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев:

– Дорогие товарищи, соратники! Поздравляю вас с праздником – Международным днем солидарности трудящихся, Днем весны и труда. В этот первомайский день во многих странах и городах на улицы выходит народное ополчение. Это мирное ополчение! Это трудовое ополчение! Это майское ополчение! Это символ надежды людей на лучшее будущее.

И сегодня наши желтые флаги, знамена СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, ярко светятся на солнце. Они аккумулируют всю многотысячную энергию членов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и ее сторонников. Ура!

Наши соратники вышли сегодня на мирные демонстрации во всех регионах Российской Федерации, в том числе в двух новых субъектах РФ – в городе-герое Севастополе и Республике Крым.

Перед участниками митинга выступил Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов:

– Дорогие товарищи, дорогие друзья, соратники! Сегодня, в Первомай, в этот солнечный и яркий день мы проявляем солидарность с людьми труда. Но сегодня, в первую очередь, мы солидарны с нашими братьями юго-востока Украины, с теми, кто не хочет жить по указке киевских властей, кто не хочет жить по сценарию, который написан за океаном. Мы с теми, кто хочет говорить на русском языке, мы с теми, кто хочет самостоятельно определять свое будущее. Мы – социал-демократы, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – солидарны с нашими братьями в Донецке и Луганске, Харькове и Николаеве, Славянске и Краматорске. Мы с вами, наши братья! Юго-восток Украины – наша боль, наша гордость и наша победа. Потому что мы вместе, и мы обязательно победим. Наша дело правое! Победа будет за нами!

Дорогие друзья, я закончить хочу свое выступление стихами великого русского поэта Федора Тютчева, который почти 150 лет назад провидчески написал слова, которые и сегодня звучат как передовица боевого листка в Славянске и Краматорске. 

Вслушайтесь:

"Хотя враждебною судьбиной 
И были мы разлучены, 
Но все же мы народ единый, 
Единой матери сыны; 
Но все же братья мы родные! 
Вот, вот что ненавидят в нас! 
Вам не прощается Россия, 
России – не прощают вас...

И грянет клич к объединенью, 
И рухнет то, что делит нас?.. 
Мы ждем и верим провиденью – 
Ему известны день и час..."
Победа будет за нами! Ура!

С приветственным словом к собравшимся обратился председатель Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г. Москве, депутат Госдумы Александр Агеев. Предваряя его выступление, Николай Левичев отметил, что столичному отделению в этом году предстоит "большой политический экзамен" – выборы в Московскую городскую Думу.

Свою речь Александр Агеев начал с перечисления всех региональных отделений СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, члены которых приняли участие в митинге.

"В этом году мы встречаем Первое мая в сложной политической обстановке: тревожно на юго-востоке Украины, – заявил депутат. – А за поддержку братьев-славян нам грозят санкциями. Наш лидер Сергей Миронов уже в санкционном списке, хотя мы этим гордимся. Сергей Михайлович первым из российских политиков приехал с поддержкой в Симферополь и Севастополь. Первым из политиков федерального уровня начал оказывать существенную помощь нашим русскоязычным братьям, не желающим жить под бандеровским режимом. Друзья, Крым наш! Россия переживала многое, переживет и эти санкции, став только сильнее".

По словам Александра Агеева, нельзя забывать о проблемах, заботящих россиян: ценах на продовольствие, проблемах парковок, произволе застройщиков, высоких тарифах ЖКХ. 

"Власти в основном глухи к проблемам простых россиян. В этом году пройдут выборы в столице. Пора нам изменить ситуацию в Московской городской Думе, – заявил депутат. – Нам нужен многопартийный парламент. Мы должны быть вместе!"

Затем слово было предоставлено председателю Совета регионального отделения партии в Липецкой области Ларисе Ксенофонтовой. Поздравив собравшихся с Первомаем, она отметила, что сторонники СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Липецкой области горячо поддерживали воссоединение Крыма и России. Они также участвовали в акциях в поддержку крымчан. 

"Люди, которые приходили на эти митинги, делились с нами тем, что после развала Советского Союза, они впервые ощутили гордость за новую великую страну", – отметила депутат в своем выступлении.

Депутат Госдумы, председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области Александр Романович поздравил присутствующих на митинге с торжественным днем и заявил, что все граждане России стали свидетелями торжества справедливости – возвращения Крыма и Севастополя в состав России.

"Идет активный прием новых членов в партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Крыму и Севастополе. Мы надеемся, что наша партия станет там ведущей политической силой", – заключил депутат.

Николай Левичев пригласил на сцену Народную артистку России, члена Президиума Центрального Совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Римму Маркову.

"1 Мая – день солидарности во всем мире, но мы уже почти отучились его праздновать, – отметила Римма Маркова в своем выступлении. – Когда ты не занимаешься политикой, политика занимается тобой, что и произошло на Украине. Я работник культуры, и чем выше культура, тем выше нравственность. Как сказал академик Лихачев, безнравственное общество обречено на исчезновение".

"Мы узнали, что самозваная киевская власть использует всевозможные технические средства, чтобы заглушить для Крыма и Севастополя голос России, – сообщил присутствующим Николай Левичев. – Заглушить телеканалы, вещающие из Москвы – вот такая новая украинская демократия! Но голос Крыма в России заглушить никому не удастся". 

Перед присутствующими выступила директор Керчинского медицинского колледжа, депутат городского Совета Керчи Галина Путинцева. 

"Я рада приветствовать вас всех от нового субъекта Российской Федерации – республики Крым! – заявила она. – Я рада доложить, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – первая политическая сила, которая открыла региональное отделение партии в нашей республике. Сейчас создается сеть местных отделений СР во всех городах Крыма. Мы намерены бороться за справедливую, честную, профессиональную власть в Крыму. Я хочу сказать огромное спасибо за ту поддержку, которую СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ оказала нам в эти тяжелые дни".

Николай Левичев отметил, что 23 года Крым был отделен от России, но ежегодно в день рождения Александра Сергеевича Пушкина крымчане проводят праздник – День русского слова. Он заявил, что стихи великого русского поэта не потеряли своей актуальность и некоторые из них звучат особенно злободневно. 

Стихотворение Пушкина "Клеветникам России" со сцены прочел заслуженный артист России, член Центрального Совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Владимир Конкин. 

Затем слово было предоставлено депутату Госдумы, лидеру Тверского регионального отделения партии Алексею Чепе.

"В эти майские дни мы будем праздновать День Победы. Ровно 69 лет назад советские солдаты на Эльбе обнимались с американскими солдатами, – напомнил парламентарий. – Разве могли они представить, что через несколько лет их разведет холодная война? Разве могли представить русские, украинские, грузинские солдаты, водрузившие знамя над Рейхстагом, что история исказится: для Грузии главным врагом станет Россия, а на Украине и в Прибалтике нашу освободительную армию станут называть оккупантами?"

По словам Алексея Чепы, Америка стремится разрушить вековые узы между Россией и Украиной, но нельзя позволить исказить историю, справедливость восторжествует.

Отметив успех олимпийской сборной России, Николай Левичев предложил поприветствовать на сцене участницу Паралимпийских игр в Сочи по лыжным гонкам и биатлону Акжану Абдикаримову. Спортсменка поздравила собравшихся с праздником.

Слово взял член Бюро Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ярославской области, председатель Ярославского отделения Союза десантников России Анатолий Каширин.

Он отметил, что на фоне таких радостных событий как прекрасное выступление сборной России на Олимпийских играх и воссоединение Крыма с Россией, настал момент задуматься и о том, как сделать жизнь простых людей лучше, как повысить благосостояние страны, решить вопросы ЖКХ, медицины и образования. "История еще не скоро предоставит нам такой удачный случай, когда народ будет настолько консолидирован как сейчас", – заявил Анатолий Каширин. 

Собравшихся поприветствовал секретарь Бюро Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Калужской области Александр Сафронов. "Сегодня миллионы россиян связывают свое будущее с социал-демократией и партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ", – отметил он.

Председатель Совета регионального отделения партии в Тульской области, депутат Тульской областной Думы Владислав Сухорученков отметил, что впервые за 23 года к нам пришла "русская весна". "Русский народ, наконец, поднял голову. Объединенная Россия начала собираться", – добавил оратор. 

"Наша партия находится в оппозиции действующим властям, – отметил Николай Левичев. – Нас иногда упрекают в том, что мы критиканы, но это неправда. Мы просто знаем, как сделать лучше. СР – партия созидателей". 

Слово было предоставлено депутату Совета депутатов в городском округе Домодедово Московской области, почетному строителю России Наталье Коньшиной. Она пожелала собравшимся достойных зарплат и пенсий, возможности обучить детей в хороших школах и институтах. По ее словам, это именно то, за что борется партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Член Бюро Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ярославской области Сергей Хабибулин рассказал о положении простых рабочих в Ярославской области, права которых отстаивает СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. По его словам, нужно сделать все возможное, чтобы в области восстановилась социальная справедливость.

От имени Орловской области участников митинга поприветствовала член местного отделения партии Ольга Гришанова. 

Муниципальный депутат района Гагаринское города Москвы Дмитрий Яковцев заявил, что представляет самый протестный в городе район. "Мы как оппозиционная партия должны смотреть не только на то, что происходит вовне, но и на то, что происходит внутри. Мы боремся за остановку правительственной реформы образования. ЕГЭ – самая страшная санкция для российского образования", – заявил он.

Член Совета регионального отделения партии в Московской области, председатель Совета местного отделения партии в Ступинском Муниципальном районе Московской области Анатолий Чугуев отметил, что первомайская демонстрация является символичным началом кампании по выборам в Мосгордуму. 

Секретарь Бюро Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Москве, руководитель молодёжного движения "Справедливая Сила" Илья Свиридов поздравил участников митинга с тёплым, весенним праздником и напомнил о грядущих выборах в Московскую городскую Думу. 

"Мы находимся в Тверском районе Москвы. Я был выдвинут жителями моего родного Таганского района на праймериз, которые сегодня объявили в Москве. Недавно стало известно, что "нарезка" избирательных округов такова, что мы сегодня находимся на земле Тверского района, того самого района, который войдёт в мой избирательный округ, – констатировал депутат. 

Кроме того, Илья Свиридов затронул украинскую тему. "Хорошо, что Крым с нами, – отметил он. – Но кроме Крыма есть Донецк, Луганск, другие города. Они ждут нашей поддержки. "Справедливая Сила" уже организовала сбор гуманитарной помощи для жителей юго-востока Украины".

Приглашённый на мероприятие композитор и певец Игорь Демарин рассказал о том, что родился в городе Изюм Харьковской области, а служил в Севастополе. Он отметил, что очень любит Украину, считает её своей Родиной и от всего сердца надеется на то, что два народа смогут найти взаимопонимание. И, словно в подтверждение этих слов, Игорь Демарин спел песню "Возродись, Отечество".

Подводя итоги митинга, Николай Левичев напомнил о программных требованиях СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, а также о готовности воплотить их в законы: 

– Мы вправе требовать социальной справедливости и равенства перед законом для всех. В нашей богатой стране не должно быть бедных. Каждый должен иметь право на жизненную перспективу. Он должен быть обеспечен жильём, качественной медицинской помощью, иметь доступ к современному образованию и культуре. Мы выступаем за развитие местного самоуправления и за гражданский контроль над чиновниками разных уровней. Мы – за прямые выборы мэра, развитое самоуправление и гражданское общество. Это и есть демократия. И мы будем за неё бороться. Мы добьёмся прогрессивной шкалы налогообложения. Богатые должны платить больше. Прогрессивная налоговая шкала – это основа справедливости в обществе, фундамент современного социального государства. 

Друзья, скоро очередные выборы. Они пройдут и в новых регионах Российской Федерации: Республике Крым и городе Севастополе. Мы сделаем всё, чтобы воплотить наши программные требования в справедливые законы!

С праздником! Да здравствует СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!

01/05/2014 Тысячи жителей Крыма пришли на празднование Первомая вместе со СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ
Праздник весны и труда прошел 1 мая по всей стране, в том числе, и в новом для России регионе – Крыму. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не могла остаться в стороне от символа солидарности трудящихся и вышла на демонстрацию. Празднование Первомая в Симферополе активисты партии начали с шествия по центральной улице города – проспекту Кирова. Массивную колонну более тысячи человек, растянувшуюся на сотни метров, возглавил руководитель регионального отделения, депутат Государственной Думы РФ Александр Терентьев.

Активисты партии приветствовали ликующих крымчан праздничными лозунгами "Крым! Справедливость! Россия!", "Крым – это Россия! Справедливость – это сила!".

После традиционной демонстрации вся колонна справороссов направилась на праздничную маёвку – мероприятие, проводимое в Крыму впервые.

Гостей праздника на площади у Долгоруковского шпиля встретил духовой оркестр, который исполнил гимн Российской Федерации.

С поздравительным словом к участникам маевки обратился лидер справороссов в Крыму Александр Терентьев:

– Дорогие крымчане! Символично, что это 1 мая Крым впервые празднует в составе России. Регион был вырван из великой страны на 23 года. Но теперь все изменилось – Крым пришел к России, Россия пришла к Крыму. Мы вышли сегодня на улицы городов и сёл чтобы показать – в Республике появилась новая политическая сила, способная бороться за будущее полуострова. Хочется, чтобы тех людей, которые мечтают жить в справедливом Крыму, становилось все больше. Мы победим! Мы сильные! Мы за Россию и за Крым!", – поздравил крымчан Александр Терентьев.

Яркое и праздничное мероприятие прошло не только в центре полуострова – Симферополе. Во многих других городах Крыма лидеры местных отделений также вышли на улицы и поздравили крымчан с праздником.

28/04/2014 В Севастополе стартовал велопробег под флагами СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ
Под флагами СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ стартовал велопробег, посвященный Дню Победы и городам-побратимам – Севастополю и Волгограду, который пройдет по территории Крыма и южных регионов России.

Велосипедисты, братья Юрий и Леонид Суняевы, рассказали, что успешно стартровали 27 апреля в семь утра из города Севастополя.

Всего за 12 дней путешествия спортсмены планируют побывать в 38 городах: шести на полуострове Крым, 32 – в Краснодарском Крае, Ростовской и Волгоградской областях.

Начался велопробег у достопримечательности – памятника погибшим кораблям в Севастополе. Закончится маршрут на Мамаевом Кургане в Волгограде, куда велосипедисты приедут 9 мая.

Братья совершают велопробег в футболках, бейсболках, с символикой и флагами партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

В первый день путешествия Юрий и Леонид Суняевы преодолели путь от Севастополя до Белогорска (Крым), длиной в 125 километров. Началу велопробега благоприятствовала солнечная тёплая погода, поэтому спортсмены надели жёлтые бейсболки и футболки с символикой партии.

Первым городом после Севастополя стал Бахчисарай. "Мы заметили, что в Бахчисарае люди какие-то просветлённые, – рассказал Юрий Суняев. – Они рады тому, что мы своим велопробегом словно доказываем, что мы едины: Крымский полуостров и Россия. Нет никаких границ".

После Бахчисарая участники акции побывали в Симферополе. "Когда мы были рядом с Государственным Советом Республики Крым, ополченцы увидели наши жёлтые флаги партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и сразу подбежали к нам, – вспоминает Юрий. – Им хотелось выразить признательность за то, что уже сделано на полуострове. Хотя до сих пор в Крыму ещё в ходу гривны, да и российские паспорта есть далеко не у всех, всё равно у народа эйфория".

Утром 28 апреля велосипедисты выехали из Белогорска и более 40 километров ехали по дороге, то поднимавшейся вверх, то круто уходящей вниз. Сложный участок пути отнял много сил. В Старый Крым они прибыли уже ближе к обеду. А вечером их ждала Феодосия, где спортсмены и остались на ночь.
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