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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	536922-6
О внесении изменений в статьи 10 и 79 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" 
	02.06.2014
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Брячак, М.В.Емельянов, Н.В.Левичев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления
	Направление в профильный комитет
	02.06.2014


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

06/06/2014 Доклад Сергея Миронова на Конгрессе "Культура – ресурс развития России в XXI веке"
6 июня в Алуште (Республика Крым) открылся Всероссийский Конгресс профессиональных работников и лидеров некоммерческих организаций в социально-культурной сфере: "Культура – ресурс развития России в XXI веке". На Конгрессе выступил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Государственной Думе Сергей Миронов:

– Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Рад быть сегодня с вами и приветствовать участников Конгресса!

Приятно видеть приподнятое настроение у сидящих в зале. Потому что мы с вами собрались в знаменательный день и в знаменательном месте. Все собравшиеся рады, что великолепный, красивый лайнер под названием Республика Крым вместе с городом-героем Севастополем наконец-то вернулся в родную гавань – Россию. Поэтому нормально, что этот Конгресс проводится здесь, потому что Республика Крым – это субъект России. Поэтому с большим удовольствием вас приветствую и желаю успешной работы.

Сегодня день нашего великого поэта А. С. Пушкина. "Земли полуденной волшебные края", – писал о Крыме Александр Сергеевич Пушкин. Здесь он провел счастливейшие минуты жизни, Крым называл колыбелью своего "Онегина", ему посвятил множество прекрасных строк.

Сегодня мы отмечаем 215-й день рождения великого поэта России на любимой им земле, мы еще раз обращаемся к нашему великому русскому языку и великой русской культуре. И сегодня среди профессионалов мы будем говорить о проблемах культуры в нашей стране. К сожалению, проблем, как вы знаете, немало.

В современном мире все более важным становится не только то, в какой стране, где территориально ты живешь, но и в каком культурно-информационном пространстве ты находишься и какую культуру считаешь родной. Недавние события не оставляют сомнений в том, с какой культурой и историей связывает себя наш Крым. У нас общая судьба, и сегодня мы вместе строим наше общее будущее!

Понимаю, что здесь собрались люди, для которых культура – не просто сфера интереса, но дело, которому они служат, высокая общественная миссия. У партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ к культуре особое отношение. Должен сказать, что среди всех политических партий наша партия единственная, где программа открывается разделом, посвященным культуре. Вы знаете, что культура у нас финансируется по остаточному принципу, в самом конце. У нашей Партии отношение другое. Мы понимаем, что культура – это основной базиз и фундамент политической системы. Я убежден, только благодаря нашей культуре и духовности Россия может стать мировым духовным и интеллектуальным лидером. Это важно в связи с событиями на юго-востоке Украины и тем, что многие западные страны грозят санкциями, пытаются пожурить Россию. Но есть и любопытная социология, когда граждане других стран считают лидером номер один в мире Президента РФ Владимира Путина. Потому что лидерство интеллектуальное и духовное, отстаивание национальных интересов сегодня воспринимается в позитивном свете в отличие от всех идей, связанных с поликультуризмом. 

Нам очень важно поддерживать вас, я говорю от имени Партии, общими усилиями создать все условия для сохранения, развития, распространения российской культуры, сохранения и укрепления позиций русского языка. 

Конгрессу предстоит говорить о тех проблемах, которые волнуют нас сегодня и имеют, возможно, решающее значение для завтрашнего дня.

Мы твердо убеждены, что сохранение историко-культурного наследия страны и развитие культуры – это задача и ответственность, прежде всего, государства. Наша партия давно и последовательно настаивает на повороте в отношении государства к проблемам и нуждам отечественной культуры. 

Не устаю повторять о трех китах, на которых стоит наше государство: культура, наука, образование. Вы знаете, что все они взаимосвязаны. И это то понимание, на котором мы настаиваем при проведении государственной политики в области культуры. При этом надо понимать, что время идеологического давления прошло и нам нужно формировать культуру доступную всем. 

2014 год объявлен в России Годом культуры. От этого можно ждать немало практической пользы: в восстановлении исторических и архитектурных памятников, подъеме культурной жизни регионов, улучшении материальной базы и повышении зарплат работников культуры (чего мы также добиваемся). Я хочу напомнить про последние очаги культуры на селе – библиотекарей и сельские школы. Это отдельный вопрос. Известна позиция нынешнего министра образования и науки, который ввел подушевой принцип для финансирования школ, подписав приговор образованию на селе.

Мы считаем необходимым принять закон о культуре. Полагаю, что данный конгресс будет посвящен выработке конкретных предложений, в том числе для нас, законодателей.

Наше законодательство должно предусмотреть все необходимые правовые, организационные, финансовые, научные и другие механизмы и средства для охраны отечественного культурного наследия.

Сейчас в законе прописана ответственность по нарушению границ объектов культурного наследия, но как это действует на практике? Возникает необходимость переоформления прав на недвижимость. Важно закрепить в земельном кадастре границы памятников истории и культуры, охранных зон.

Историко-культурная территория – это не только сам объект или памятник, это исторический ландшафт, который необходимо сохранить максимально целостным. И чтобы запах шашлыка – в переносном и тем более прямом смысле – не витал над охранной зоной, нужно дать возможность самим музеям регулировать подобные вопросы.

Еще одна серьезная проблема, с которой сталкиваются даже такие крупные музеи, как Эрмитаж, – страхование выставок. Это сложный, финансово емкий процесс, его должно брать на себя государство.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ всегда делала особый акцент на сохранении наследия, исторического облика российских городов, памятников архитектуры, боролась против варварского разрушения памятников, в том числе под видом их реконструкции. 

Я являюсь большим почитателем журнала "Наше Наследие", который был основан Дмитрием Сергеевичем Лихачевым. И сегодня этот журнал выходит раз в квартал, публикует уникальные документы. Туда присылают материалы со всего мира. Конечно, мы находим возможности для его поддержки. И я считаю себя ответственным за развитие журнала. Но сегодня журнал на грани закрытия.

Мы продвигали в Государственной Думе и добились принятия закона об археологическом наследии, а также ратификации Мальтийской конвенции.

Нельзя не сказать в связи с этим об уникальном историко-культурном наследии Крыма. Крым – перекресток, где встретились самые разные культурные миры: античные и варварские, христианские и мусульманские, славянские и тюркские. Его можно без преувеличения назвать музеем под открытым небом. Здесь тысячи памятников археологии, истории, несколько сотен памятников архитектуры и градостроительства и монументального искусства.

Однако приходится констатировать плохое состояние многих памятников и крайне неудовлетворительное состояние подъездных путей к объектам культуры и истории. А ведь нередко это национальное и мировое достояние, эти богатства требуют особой заботы!

Для Крыма стоит остро и проблема экологии. Я получаю огромное количество писем о свалках. Очень много мусора, очень много проблем. С радостью хочу сообщить, что буквально вчера утром в Москве участвовал в акции. Сюда, по инициативе партии СР, была направлена экспедиция организации "Зеленый патруль". Это профессиональные экологи, которые будут ездить по всем районам Крыма, заниматься мониторингом состояния окружающей среды. Итогом этой работы станет "Экологическая карта Крыма". Культура обитания и окружающая среда – тоже очень важный аспект. 

Глубоко убежден, Крым не только должен участвовать в федеральных культурных проектах и программах, ему нужна своя специальная программа в сфере культуры, своя культурная стратегия.

Мы должны помнить как о сохранении наследия, бережном отношении к этническому разнообразию, так и о развитии культурных традиций Крыма, а также программах, повышающих привлекательность туризма и отдыха на полуострове. Возрождая хорошо зарекомендовавшие себя когда-то проекты, – такие как кинематографические фестивали, – нужно давать зеленую дорогу и новым идеям и инициативам – этнокультурным и музыкальным фестивалям, художественным и фото- биеннале и многим другим. 

Крым всегда был не только источником вдохновения, но и территорией творчества. Эта атмосфера творчества должна обрести надежную материальную базу.

Вместе с творческими союзами и организациями, при их содействии и непосредственном участии мы должны значительно повысить степень культурного взаимообмена внутри страны, между ее регионами, активнее налаживать культурные и творческие связи. 

Так, курорты Крыма принимают немало гастролей музыкальных и театральных коллективов, но нужно, чтобы другие регионы страны в свою очередь могли познакомиться с крымскими творческими коллективами, экспозициями крымских музеев. 

Считаю, что Конгресс может обратиться к руководителям всех российских регионов с призывом активнее знакомить своих жителей с достоянием культуры из других уголков страны.

Хочу предложить свои возможности, готов написать лично каждому руководителю регионов РФ о результатах нашего Конгресса, в том числе о практических рекомендациях.

Много внимания требует и сохранение основы нашей культуры – русского языка. Русский язык – понятие не только филологическое. Это объединяющее нас средство общения, фундамент русского мира. Как говорил Лев Толстой, нравственность человека видна в его отношении к слову. И сегодня не могу не сказать, что душой и сердцем мы с теми, кто на востоке, на юге Украины борется за человеческое гуманитарное право, право говорить и получать образование на русском языке, выбирать свою судьбу. 

Культура России – такой же ее капитал, как природные богатства. Ее влияние на нравственность и мировоззрение человека трудно переоценить, как и роль в воспитании гражданина, патриота своего Отечества. Только делая культурное достояние доступным для всех граждан, повышая общий уровень культуры, мы можем защитить наше общество от экстремизма, ксенофобии и национализма. Только сохраняя культуру, мы можем двигаться вперед и быть одним из лидеров мира! И так будет. Еще раз желаю нашему Конгрессу успехов, спасибо за внимание!

06/06/2014 Виктор Шудегов: необходима специальная федеральная программа по развитию туризма в Крыму
Заместитель Председателя комитета Госдумы по образованию, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов прокомментировал письма, отправленные Ростуризмом государственным корпорациям и крупным компаниям с рекомендацией оплатить своим сотрудникам отдых в Крыму и Севастополе:

– Призыв к нашим крупным компаниям, в особенности с госучастием, направлять своих сотрудников на отдых в Крым, – абсолютно правильный и необходимый. Тем более, что у нас действительно есть огромное количество предприятий, обладающих мощными финансами и берущих на себя заботу об организации отдыха своих работников.

К сожалению, не всеми этот призыв был услышан. Возможно, причиной тому – инертность сознания многих руководителей компаний. Они привыкли из года в год отправлять своих сотрудников в Грецию, Турцию, другие зарубежные страны. Наверняка кто-то из них считает, что тем самым они поддерживают некий престиж своих предприятий.

Думаю, речь не идет о том, чтобы вводить какую-то "обязаловку", заставлять всех представителей крупных российских компаний ехать отдыхать в Крым. Просто для тех сотрудников, кто делает свой выбор в пользу Крыма, такие компании могли бы предусматривать определенные льготы.

Нам нужно делать все возможное для развития сети собственных российских курортов. Очень хорошо, что по прошествии Олимпиады наш Сочи превратился в курорт международного уровня. Теперь же пришло время создавать такую же замечательную туристическую и курортную сеть на Крымском полуострове. Я совсем недавно был в Крыму и остался поражен невысокими ценами, а главное – гостеприимством и доброжелательностью местных жителей по отношению ко всем гостям Крыма. Большое значение для наших граждан имеет также то, что все расчеты там производятся теперь в рублях, все говорят по-русски. Наконец, огромную роль играет благоприятный, целебный крымский климат и воздух, чистое море. Исходя из этого фактора, значительный акцент нам нужно делать на развитии там здравниц с многосторонним санаторным лечением, чтобы у людей наряду с отдыхом была хорошая возможность поправить и укрепить свое здоровье.

Понятно, что сам по себе, без государственной поддержки, туризм в Крыму развиваться не будет. Нам нужна специальная федеральная программа по созданию и развитию там сети хороших здравниц, гостиниц, пансионатов, детских спортивно-оздоровительных лагерей. При этом нужно чаще рассказывать в СМИ, и особенно на ТВ, о самых различных местах отдыха в Крыму, с указанием всей их инфраструктуры и цен, чтобы люди заранее могли сделать наиболее приемлемый для себя выбор.

05/06/2014 Алексей Чепа: необходимо хранить память о героях и жертвах русского народа в Первой мировой
Член Президиума Центрального совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Председатель Регионального отделения партии в Тверской области, заместитель председателя комитета ГД по науке и наукоемким технологиям Алексей Чепа комментирует деятельность тверского отделения Партии в рамках партийного проекта Международный конкурс фотографии "Герои Первой мировой. Фотографии из личных архивов", посвященного столетию со дня начала Первой мировой войны:

– Первая мировая война – такое название утвердилось в историографии только после начала Второй мировой войны в 1939 году. В межвоенный период употреблялось название "Великая война", в Российской империи её называли "Второй Отечественной", а затем в СССР – "империалистической войной". 

Забытая война – так сегодня называют Первую мировую. Это отношение привело к тому, что на протяжении очень длительного времени музеи не комплектовали фонды. Трудно было представить, чтобы одним из направлений музейной работы было комплектование коллекций, связанных с Первой мировой войной. То, что не попало в музеи, иногда сберегали в семьях ветеранов.

Теперь предстоит наверстывать упущенное.

Эксперты прочесывают барахолки, изучают частные коллекции, снаряжают экспедиции. Наше региональное отделение Партии в Тверской области занялось поиском фотографий ветеранов Первой мировой из семейных архивов, но результаты пока минимальны. Этим нужно заниматься годами. 

Мы и наши дети должны знать, что Российская Империя в конце 1916 года войну почти выиграла. России уже принадлежали Босфор, Дарданеллы, Константинополь. Русская армия спасла Париж, и благодарные французы долгое время помнили об этом. Лишь немногие знают о роли, которую сыграла Россия в те годы. Как в 1914 г. наступая в Восточной Пруссии, она способствовала спасению Антанты от поражения и срыву германского плана молниеносной войны. Как дважды – в 1914 и 1916 гг. – наносила тяжелейшие поражения Австро-Венгрии. Как успешно действовала против Турции, сумев спасти многие тысячи армян от геноцида. Как в 1915 г. выдержала мощнейший удар центральных держав, при этом дав возможность союзникам передохнуть и скопить силы. Как в 1914 г. наши моряки сумели захватить секретные германские военно-морские коды и передать их союзникам, что позволило им на протяжении всей войны читать переписку военно-морских сил противника...

Все это означает лишь одно – героизм нашего солдата и талант наших полководцев. Эту память мы обязаны реанимировать. В силу известных событий 1917-го года великие державы вытащили Россию из войны и отняли у неё победу. Не сохранилась у нас память ни о великих подвигах, ни о героях тех лет, ни о великих жертвах русского народа. Далеко немногие знают, что только на территории одной Калининградской области (бывшая Восточная Пруссия) насчитывается примерно 66 монументов и 70 братских могил русских воинов времен Первой мировой войны. 

Это несправедливо. Справедливость должна восторжествовать. Хотя бы в учебниках истории, умах и сердцах соотечественников. 

Я считаю, что с 2014 по 2019 годы во время столетних юбилеев основных событий Первой мировой, необходимо провести как можно больше научных конференций, организовать широкую общественную дискуссию. Чтобы из войны, поломавшей судьбы Европы, вынести верные исторические уроки. Пока не поздно.

Я убежден, что социальные проблемы часто становятся катализаторами процессов, приводящих к силовому решению гуманитарных проблем. Современный мир стоит на пороге очередного системного кризиса, и уроки Первой мировой войны могут помочь взглянуть на его развитие более мудро и прозорливо.

04/06/2014 Михаил Емельянов: Украина должна прекратить карательную операцию, а не подавать иск против России
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Михаил Емельянов прокомментировал недавнее обращение киевских властей в Европейский суд по правам человека с иском против России.

По мнению Михаила Емельянова, Украина обратилась в ЕСПЧ не по адресу. Депутат отметил, что этот институт рассматривает иски о нарушении прав человека, а не межгосударственные споры (претензии Украины заключаются в непризнании ей включения в состав России Республики Крым и города Севастополь), а также посоветовал киевским властям сначала прекратить карательную операцию на востоке своей страны.

"Прежде всего, было бы хорошо, если бы они карательную операцию прекратили. Пока идет война, а я не думаю, что можно серьезно говорить о каких-то правовых механизмах разрешения конфликтных вопросов", – заявил Михаил Емельянов.

Парламентарий подчеркнул, что у Европейского суда есть определенная компетенция, и он не рассматривает имущественные споры, а занимается, прежде всего, нарушением прав человека. Он добавил, что если украинские власти обратятся в российские суды, то их иски будут рассмотрены.

04/06/2014 Сергей Миронов: тотальный контроль над проведением ЕГЭ не добавит знаний школьникам
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Государственной Думе Сергей Миронов прокомментировал тревожные данные, поступающие в ходе сдачи школьниками Единого госэкзамена.

"В России продолжается эксперимент, которым так гордится команда министра Ливанова, и который наносит огромный вред нашему образованию. Продолжается ЕГЭ", – заявил Сергей Миронов.

Парламентарий отметил, что из разных регионов страны приходят и активно тиражируются данные об аннулировании результатов работ школьников, об "изгнании" провинившихся (пользовавшихся мобильными телефонами и шпаргалками). Счет нарушений идет на десятки. По словам Сергея Миронова, при такой активности "ЕГЭохранительных" структур в итоговых отчетах будут фигурировать сотни проштрафившихся.

Политик задается вопросами: почему так энергично и с такой готовностью внедрялись в российскую систему образования положения Болонского соглашения и почему с такой энергией идет контроль над любителями шпаргалок и мобильных подсказок?

"Надо сделать экзамены прозрачными и честными, короче говоря, справедливыми для всех, – отметил Сергей Миронов. – Но можно ли говорить о справедливости в условиях, когда учеба в школах стала не обучением, а натаскиванием на ответ? Когда важнейшая школьная функция – воспитание – может в скором времени кануть в Лету, а выпускники при решении любых задач будут спрашивать: а где варианты ответа?"

По словам Сергея Миронова, подменять системой тотального контроля необходимость ликвидировать обязательность ЕГЭ – это очередное отвлечение внимания общественности от решения давно перезревшей проблемы нашего образования.

"Справедливость частичной не бывает, – подчеркнул политик. – Она – не товар, который отпускается "в нарезку", она бывает только целиком. И предложение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в силе: давайте сделаем первый шаг. Давайте дадим школьникам возможность выбора – сдавать ЕГЭ или экзамен по классической схеме, отработанной и проверенной десятилетиями и даже веками. А потом посмотрим, кто "круче" – тот, кто сдавал "тест на правильное нажатие кнопочек", или тот, кто предпочел проверку полученных знаний. Вот это будет справедливо".

04/06/2014 Галина Хованская: необходимо принять законопроект, позволяющий как можно скорее выделить средства для развития ЖКХ в Крыму и Севастополе
Член Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Председатель комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская прокомментировала поправки в законопроект, определяющий субъекты общественного контроля в сфере ЖКХ. Поправки позволят как можно скорее выделить средства для развития ЖКХ в Крыму и Севастополе.

Галина Хованская заявила, что комитет Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству рекомендовал к принятию во втором чтении законопроект, определяющий субъекты общественного контроля в сфере ЖКХ. Документ должен быть дополнен пунктами об общественном контроле и изменениями, касающимися распределения средств Фонда содействия реформированию ЖКХ.

"Эти пункты включены в закон из-за необходимости как можно скорее принять поправки, связанные с выделением Крыму и Севастополю средств на нужды ЖКХ, – отметила депутат. – Законопроектом снимаются многие условия выделения таких средств"

Галина Хованская пояснила, что Согласно тексту законопроекта, до 1 сентября 2014 года Фонд содействия реформированию ЖКХ утверждает лимиты средств на капитальный ремонт для Республики Крым в сумме 56,9 млн рублей и городу федерального значения Севастополь в сумме 43,33 млн рублей. По словам депутата, данные суммы будут выделены бюджетам субъектов из доходов, полученных от инвестирования временно свободных средств Фонда. Подобная финансовая поддержка будет предоставляться новым субъектам РФ до 1 октября 2014 года. При этом сами мероприятия по капремонту многоквартирных домов должны быть реализованы не позднее 31 декабря 2014 года. Далее Крым и Севастополь наравне с другими регионами имеют право подать заявку на предоставление финпомощи на капремонт и переселение из аварийного жилья.

Галина Хованская отметила, что помимо решения финансовых вопросов, законопроект также определяет субъекты общественного жилищного контроля. Согласно документу, его могут осуществлять "общественные и некоммерческие организации, советы многоквартирных домов и другие заинтересованные лица в соответствии с законодательством РФ".

03/06/2014 Сергей Миронов: авиаудар по Луганску – удар по собственному народу
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал бомбардировку украинской армией административного здания в Луганске:

– Обстрел авиацией ВС Украины здания Луганской областной государственной администрации повлек за собой гибель мирных жителей. Это – не первые жертвы преступлений Киева против собственного народа. Но использование авиации против граждан своей страны – свидетельство того, что Киев не пытается искать мирных путей разрешения ситуации в стране, а выбирает силовой метод решения, сопряженный с эскалацией насилия и обострением обстановки в стране.

Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ считает авианалет на Луганск преступлением киевских властей против народа Украины. Мы требуем независимого международного расследования этого преступления и предания виновных в расправе справедливому суду.

Если международная общественность не отреагирует на этот вопиющий факт бесчеловечности, преступления против украинского народа будут продолжаться и Украину неминуемо ждет национальная катастрофа.

03/06/2014 Сергей Миронов ответил на вопросы граждан
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Государственной Думе Сергей Миронов ответил на вопросы, поступившие от граждан. Парламентарий прокомментировал государственную политику в промышленной сфере, высказался за поддержку жителей Донбасса и озвучил позицию Партии по ряду актуальных вопросов.

– Когда будет принят закон о промышленности, и когда будет модернизация промышленности, о которой говорят с 2008 года?

Савченко Александр Васильевич, пенсионер 
– Наша партия уже много лет требует принять базовый федеральный закон о государственной промышленной политике, который должен восстановить государственные функции по целеполаганию и программированию развития промышленности страны. Теперь это требование поддерживают и другие фракции.

Инструменты государственной промышленной политики известны. Это прямые субсидии на развитие приоритетных технологий, софинансирование, субсидирование процентных ставок по кредитам и гарантии по займам, страхование кредитов, венчурное финансирование, льготы по налогам, государственные закупки, защитные импортные пошлины, поддержка экспорта, различные преференции или ограничения административного характера, подготовка и обучение специалистов.

Однако закрепить эти и другие инструменты промышленной политики в законе очень не просто. Ситуация усложнилась с вступлением России в ВТО.

Не дожидаясь закона о промышленной политике, наша фракция в Госдуме подготовила пакет законов, существенно меняющих государственную политику в инновационной сфере. В частности, нами разработан режим "инновационного налогового кредита", согласно которому расходы предприятий на инновационные цели будут в полной мере вычитаться из сумм начисленного налога на прибыль без каких-либо разрешений и согласований с чиновниками.

Мы также внесли на рассмотрение Госдумы законопроект "О возмездном изъятии (национализации) имущества социально неэффективных собственников". В нем подробно перечислены условия, при которых эти меры могут применяться, в их числе – невыполнение социальных функций и содержание предприятия в ненадлежащем состоянии, способном повлечь гибель людей. 

– Уважаемый Сергей Михайлович! Для чего расплодили столько партий, если они не пекутся о благосостоянии народа или всем хочется власти?

– Свобода выбора и многопартийность – это основы народовластия, на которых стоят все развитые современные общества. Открытая и честная конкуренция программ, идеологий и законодательных инициатив – залог устойчивого развития общества, путь к настоящему социальному прогрессу и политической справедливости. Не случайно, все бюрократы и многие чиновники мечтают, чтобы не было политического разнообразия: тогда им легче оставаться в тени, вершить произвол и попирать социальные и гражданские права россиян.

Мы, как социал-демократическая партия, последовательны и настойчивы в отстаивании прав трудящихся на справедливость и свободу выбора власти, без советов "сверху" и административного принуждения. 

– Ваша партия и КПРФ – надо бы объединиться, чтобы вместе отстаивать права простых людей. Так легче.

– Мы давно предлагаем коммунистам объединиться с социал-демократами и сформировать сильную и влиятельную левую силу в парламенте, чтобы противостоять бюрократам из Единой России. К сожалению, личный эгоизм руководителей КПРФ и групповые интересы внутри этой партии не позволяют нашим коллегам увидеть реальные политические перспективы. Надеемся, что после смены лидеров КПРФ, такой союз обязательно произойдет. Это все в интересах наших избирателей.

– Будет ли оказана поддержка защитникам Донбасса?

– Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ оказывает информационную, политическую и моральную поддержку жителям юго-восточных областей Украины в их борьбе за право говорить на русском языке и самим выбирать власть на местах. Мы солидарны с гражданами братской республики в их борьбе за гражданские и социальные права, которых их пытаются лишить олигархи и коррумпированные политики из Киева.

В данный момент мы проводим акцию по сбору гуманитарной благотворительной помощи жителям Донецкой и Луганской республик. Мы уже собрали и отправили на Украину груз с продовольствием, медикаментами и другими необходимыми вещами.

Мы хотим, чтобы на земле Украины воцарился мир и спокойствие, а бандитские профашистские группировки были разоружены. Мы верим, что мирный и свободный от олигархов и нацистов Донбасс станет процветающим регионом!

– Почему оскорбление Советской эпохи дошло до фальсификации успехов Великой Отечественной войны, сравнивается Сталин с Гитлером. А торжества 9 мая проходят без упоминания Верховного Главнокомандующего того времени. Чье это попустительство? 

– Значение Победы советского народа в Великой Отечественной войне никто не смеет умалять. 9 мая – это праздник, прежде всего, ветеранов, которых с каждым годом остается все меньше. Это еще и праздник семейный, поскольку у всех нас есть родные, которые сражались на фронте или трудились в тылу, внося свой вклад в Победу. Обсуждение же роли коммунистической партии, оценка действий военного командования – это задачи профессиональных историков. Имена руководителей страны часто используют в политических спекуляциях, раскалывая общество. Этого не следует допускать. Славить надо народ-победитель, а не вождей.

– Почему наш Президент упорствует против возврата городу Волгограду названия Сталинград?

– Сталинград был переименован в Волгоград еще в советское время, в период борьбы с "культом личности". Однако до сих пор в обществе не утихают споры о возвращение городу известного на весь мир названия. Не надо ничего менять: название "Сталинград" никогда не сотрется из народной памяти. Оно останется в качестве символа Великой Победы, как и Севастополь. Надо сделать все, чтобы наши потомки помнили события, которые происходили на берегах Волги в 1942-1943 годах, и гордились ими.

– Кто не хочет вводить прогрессивный налог на сверхдоходы богачей в России?

– Против введения прогрессивной шкалы налогообложения выступают как раз те, кто имеет сверхдоходы, но не хочет платить по справедливости. Против выступают члены партии власти, которая во многом состоит из представителей крупного бизнеса и отстаивает его интересы. Против выступают и представители либеральной оппозиции. Они называют себя защитниками "европейских ценностей", но не признают значимости прогрессивной шкалы, которая существует в большинстве стран Европы. Либералы считают, что, прогрессивка" не ведет к уравниловке. Это не так. Ее задача – создать здоровую социальную среду. Там, где бизнес социально ответственен – общество по-настоящему солидарно. На Западе это прекрасно понимают. Дополнительные поступления от налогов – это и пенсии, и различные пособия, это и есть социальная защита человека, которой так гордится Европа. Социальную ответственность в России нужно воспитывать. В том числе законодательными мерами. Мы продолжим нашу борьбу за прогрессивное налогообложение. И мы добьемся победы.

03/06/2014 Александр Агеев: антитабачный закон защитит права некурящих граждан
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", Председатель Совета регионального отделения Партии в Москве Александр Агеев прокомментировал вступление в силу антитабачного закона, запрещающего курение в общественных местах:

– Если быть точным, 1 июня вступила в силу вторая часть антитабачного закона, затрагивающая запрет на курение в ряде общественных мест. Уверен, что все введённые ограничения являются правильными и своевременными. Позволю себе, как и большинство моих коллег, не согласиться с мнением тех, кто считает, что ограничения нарушают права курильщиков. Надо ставить вопрос иначе: почему курящие граждане позволяют себе нарушать права некурящих?

В Москве жители разделились на две части: те, кто поддерживает антитабачный закон, и те, кто считает принятые меры чересчур суровыми. Можно много рассуждать на тему "за" и "против" закона, однако бесспорно одно – закон благоприятно повлияет на уровень здоровья граждан и значительно улучшит экологический фон. Думаю, что сами курильщики придут к тому же мнению, и, возможно, очень скоро бросят сигарету.

03/06/2014 Сергей Миронов: мы возлагаем наши надежды на Евразийский экономический союз, а не на ВТО
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал недавнее подписание соглашения о создании Евразийского экономического союза, а также заявил об ущербе, понесенном Россией в связи с ее членством во Всемирной торговой организации.

По словам парламентария, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ возражала против вступления России в ВТО и эти опасения оправдались.

"По инициативе нашей фракции в Государственной Думе прошел круглый стол на тему "Развитие и поддержка импортозамещения. Правовые аспекты", – заявил Сергей Миронов. – Было приведено много примеров ущерба, который понесли конкретные предприятия в результате вступления в ВТО. Особенно страдают сельское хозяйство и машиностроение. Все более острым становится вопрос защиты внутреннего рынка, например, от бывшей в употреблении техники, которая ввозится в нашу страну по демпинговым ценам. Так зачем надо было так стремиться к тому, от чего потом приходится защищаться!"

Парламентарий отметил, что позиция Партии по вопросу вступления России в ВТО вовсе не означает, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступает за экономическую изоляцию. Напротив, Партия положительно оценивает путь интеграции и взаимополезного сотрудничества с разными странами мира. Однако, по словам Сергея Миронова, в случае с ВТО польза получается совсем не взаимная.

"Но сейчас забрезжила надежда, что издержки от пребывания в ВТО будут сглажены в результате реализации другого, по настоящему взаимовыгодного интеграционного проекта, – заявил политик. – 29 мая в Астане было подписано соглашение о создании Евразийского экономического союза, в который пока войдут три страны – Россия, Казахстан и Белоруссия, но в перспективе дверь в Союз будет открыта и для других".

Парламентарий подчеркнул, что путь к Евразийскому экономическому союзу был не менее долгим, чем путь к ВТО, хотя экономики, входившие некогда в единый народнохозяйственный комплекс, естественным образом дополняют друг друга.

"У всех есть свои законные интересы, и основательность их согласования – лишняя гарантия того, что Союз станет не обременением, как ВТО, а откроет для всех его участников новые возможности, даст новые стимулы для экономического роста и социального развития. Поэтому наши надежды мы возлагаем на ЕвразЭС".

02/06/2014 Сергей Миронов: у Крыма есть проблемы более важные, чем создание игорной зоны
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Государственной Думе Сергей Миронов прокомментировал создание игорной зоны на территории Республики Крым.

По словам парламентария, такие планы вызывают у него негативное отношение.

"Перед Крымом, как, впрочем, и перед целым рядом российских регионов, стоит немало первоочередных задач, – отметил Сергей Миронов, – Это и экономические, и социальные вопросы, и подготовка к курортному сезону. Я не думаю, что приоритетом должно быть создание индустрии азарта. О новых возможностях для комфортного отдыха надо думать, а не о том, как помочь тем, кто рассчитывает на легкие деньги отдыхающих".

Парламентарий также заявил, что желающим отдохнуть в этом году в Крыму рекомендуют ехать туда с наличными деньгами, так как банковские системы там пока работают не в полном объеме. Этот факт, в совокупности с планами об открытии игорной зоны, может спровоцировать мошенников.

"Игорные зоны существуют во многих странах мира. Да, люди имеют право на азарт, на риск, на желание заработать денег с помощью Его Величества случая. Но только этот монарх не должен править повсюду, – подчеркнул Сергей Миронов. – Надо тщательно изучить и российский опыт, и опыт других стран, а потом принять верное решение, которое послужит привлечению в Крым любителей отдыха, а не рулеточно-карточного азарта – не лучшего, поверьте, времяпрепровождения".

02/06/2014 Алексей Чепа: страшные реалии гражданской войны вошли в жизнь детей юго-востока Украины
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Президиума Центрального совета Партии Алексей Чепа заявил о необходимости защитить юных жителей юго-востока Украины, народных республик Донецка и Луганска:

– 1 июня все цивилизованное человечество отмечало Международный день защиты детей. В мирных городах России миллионы ребятишек с родителями заполнили парки, скверы, площади, пошли на концерты, цирковые представления и прочие праздничные мероприятия. Конечно, это здорово! Но в наше тревожное время мы не можем забывать, что по соседству с нами сотни маленьких украинцев проводят дни и ночи в погребах, в подполье, в специально вырытых щелях, опасаясь попасть под обстрел.

Страшные реалии гражданской войны вошли в жизнь сотен тысяч маленьких жителей юго-востока нашего братского государства. Дети схватывают все на лету и когда они слышат грозные раскаты, то уже не спрашивают – гром это или артиллерийская канонада. Они дисциплинированно прячутся, не ожидая команды родителей. Они хотят жить! Мне очень тяжело говорить об этом, я сам являюсь этническим украинцем и для меня эта ситуация находится за гранью добра и зла.

Все дети, находящиеся в зоне боевых действий на Донбассе и Луганщине, сегодня под огнем. От осколочных ранений уже пострадали подростки и малыши. Выпускники славянских школ очень символично отмечали "Последний звонок" – праздник окончания детства под грохот канонады. Около 2 тыс. детей этого небольшого городка нуждаются в срочной эвакуации. На сегодняшний день удалось вывезти две сотни мальчишек и девчонок в "Артек". Но это лишь маленькая толика. А ведь есть еще Краматорск, а вдруг авианалетам подвергнется Донецк?

Пока картельная военная акция продолжается, дети Донбасса остаются в смертельной опасности! Я предлагаю вспомнить положительный опыт Советского Союза по эвакуации из Испании маленьких детей. Тогда толчком для спасательной операции послужила гибель Герники. Этот городок в Стране Басков почти полностью разрушила бомбардировка легиона "Кондор" подразделения фашистских люфтваффе. В 1937 – 1939 годы СССР принял около 3 тыс. маленьких беженцев из другого края Европы. Достаточно посмотреть кинохронику, чтобы напомнить самим себе о щедрости души нашего народа, о том, как с цветами и слезами советские люди встречали маленьких жертв фашисткой агрессии.

Так неужели в XXI веке мы не сможем дать кров родным детям, говорящим с нами на одном языке? Согласно отчету Детского фонда ООН, за последние полтора десятилетия более 2 млн детей погибло в ходе вооруженных конфликтов, около 6 млн остались инвалидами. Россия должна предпринять все усилия, чтобы эти страшные цифры не пополнились за счет наших маленьких родных украинцев.

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

07/06/2014 Сергей Миронов: героическая история Севастополя – замечательный пример для патриотического воспитания
7 июня в Севастополе Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил на секции Конгресса профессиональных работников и лидеров некоммерческих организаций в сфере культуры, посвященной гражданско-патриотическому воспитанию. Заседание секции прошло на борту легендарного парусника "Надежда".

В мероприятии принял участие председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Севастополе Михаил Брячак.

Сергей Миронов отметил, что готовясь к встрече, он обратился к наследию великого русского ученого Дмитрия Лихачева, который говорил, что "патриотизм – это любовь к своему народу, а национализм – пренебрежение, неуважение, ненависть к другим народам". Политик также отметил, что ему близка мысль о том, что патриотизм нужно воспитывать с самого раннего детства.

"У России есть национальные интересы, которые она отстаивала, отстаивает и будет отстаивать, в том числе, на востоке и юге Украины, где сейчас люди вынуждены с оружием в руках защищать право быть людьми, говорить на родном русском языке, самим определять свою судьбу. Будем надеяться, что господин Порошенко, вступивший в должность президента Украины, выполнит те обещания или планы, о которых он проинформировал Владимира Путина в Нормандии. Но, как у нас на Руси говорят, надейся на лучшее, а готовься к худшему", – заявил Сергей Миронов.

Парламентарий рассказал, что в понедельник по инициативе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуму будет внесен проект заявления о геноциде на юго-востоке Украины. При этом он добавил, что если карательная операция, которую псевдовласти Киева почему-то называют борьбой с террористами, продолжится, возможно, возникнут и другие партийные инициативы.

Особо остро, по мнению Миронова, сегодня в России стоит проблема воспитания патриотов и граждан страны. Раньше, по его словам, молодежь училась на лучших образцах русской и советской классической литературы. Сегодня же "воспитательное начало" уходит из школы, а "знания выхолащиваются натаскиванием на ЕГЭ".

Сергей Миронов рассказал, что недавно держал в руках учебник, разрешенный Министерством образования и науки РФ, в котором Великой Отечественной войне были посвящены четыре маленьких параграфа, и не нашлось места рассказу о Георгии Жукове, Александре Матросове, Николае Гастелло и других героях.

Говоря о воспитании патриотизма, политик назвал важным развитие поискового движения. Он напомнил, что именно фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме инициировала законопроект о поисковой работе в РФ и будет продолжать поддерживать это движение.

Завершая свое выступление, Сергей Миронов отметил, что история Севастополя, его героическая оборона во время Великой Отечественной войны – замечательный пример для патриотического воспитания.

По поручению земляков-кронштадцев он вручил представителю парусника "Надежда" уникальное издание об истории Черноморского флота России.

Во время короткого брифинга для журналистов политик поздравил жителей Севастополя с наступающим днем города (отмечается 14 июня). "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приготовила по этому случаю подарок – и привезет сюда лауреатов конкурса детского вокала "Московский соловей". Сергей Миронов также поздравил севастопольцев с наступающим Днем России, который отмечается 12 июня.

Председатель Партии также пообщался с кадетами и командой парусного судна "Надежда". Политик отметил, что два года назад уже побывал на нем во Владивостоке, но сейчас вдвойне рад новой встрече с командой судна. Политик пожелал молодежи удачных морских путешествий, успешной учебы и семь футов под килем.

07/06/2014 Симферополь: Сергей Миронов открыл памятник Герою Советского Союза Василию Маргелову
В день 230-летия Симферополя Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов вместе с горожанами и гостями крымской столицы открыл памятник Герою Советского союза Василию Маргелову.

Сергей Миронов напомнил, что во время своего предыдущего визита в Симферополь он посетил место будущей установки памятника в парке имени Гагарина. "Я понимал месяц назад, что это очень короткий срок, за который нереально поставить хороший памятник. Но в десанте есть два девиза. Первый – "Никто кроме нас", а второй – "Есть десантные войска и нет задач невыполнимых".

"Сегодня, в этот торжественный день, в день рождения города Симферополя, мы открываем памятник Василию Маргелову, – сказал Сергей Миронов. – Мне посчастливилось увидеть Василия Филипповича в 104-й гвардейской воздушно-десантной дивизии. Помню, как мы маршем шли мимо него, тянули ногу, смотрели на нашего "батю" и знали – скажет "умри сейчас" и мы умрем. Умрем за Россию, умрем за ВДВ! Потому что так нас воспитал Герой Советского Союза, фронтовик, настоящий командир Василий Маргелов. Мы всегда будем помним нашего "батю" и гордиться тем, что служили именно в ВДВ. Мы счастливы что еще один памятник в его честь открывается на благословенной земле Крыма".

С приветственным словом также выступил сын Героя Советского Союза –Александр Маргелов. Он поблагодарил всех принимавших участие в открытии 50-го юбилейного памятника.

06/06/2014 Сергей Миронов встретился с писателями Крыма
6 июня в Алуште Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов встретился с писателями Крыма. 

Политик назвал хорошим знаком, что данный диалог совпал с тремя важными событиями – днем рождения великого русского поэта А.С. Пушкина, Всероссийским Конгрессом профессиональных работников и лидеров некоммерческих организаций в социально-культурной сфере и открытием Международного фестиваля русской культуры в Крыму "Великое русское слово".

Сергей Миронов вспомнил замечательные строчки А.С. Пушкина о Крыме "Волшебный край! Очей отрада!..."; "Увижу ль вновь сквозь темные леса / И своды скал, и моря блеск лазурный, / И ясные, как радость, небеса?..."
"То что "волшебный край" вернулся домой – это здорово", – отметил парламентарий. По мнению Сергея Миронова, "Россия чувствовала, что отделение Крыма с его удивительным литературным наследием, великими земляками от Родины исторически неправильно".

Сергей Миронов рассказал присутствующим, что по инициативе СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ будет осуществлен специальный проект –выпуск литературного журнала "Роман-газета", в котором будут опубликованы работы крымских писателей. Специальный номер выйдет большим тиражом, чтобы издание попало во все библиотеки страны и россияне лучше узнали о творчестве своих земляков.

Политик внимательно выслушал писателей, которые рассказали о наболевшем. Среди самых важных проблем: отсутствие государственной поддержки в сфере книгоиздания и распространения, а также разбазаривание материального фонда писательских организаций. Так, непростая ситуация связана со знаменитым домом-музеем М. Волошина в Коктебеле, статус которого непонятен. Крымские писатели боятся потерять музей, как традиционную площадку для творческого общения. Говорилось на встрече и о создании объединенного литературного фонда в Крыму, в который могли бы войти все творческие объединения Крыма и Севастополя. 

06/06/2014 Сергей Миронов выступил на открытии фестиваля "Великое русское слово" в Ялте
6 июня Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Государственной Думе РФ Сергей Миронов выступил на открытии Международного фестиваля русской культуры в Крыму "Великое русское слово", проходившем в концертном комплексе "Юбилейный" в Ялте. 

С приветственным словом к участникам форума обратились Председатель Госдумы РФ Сергей Нарышкин, исполняющий обязанности главы Республики Крым Сергей Аксёнов, Председатель оргкомитета фестиваля, спикер Госсовета Крыма Владимир Константинов, Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Крымском федеральном округе Олег Белавенцев. 

На мероприятии присутствовали делегация депутатов Госдумы РФ, в том числе представители фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов, Михаил Брячак, Александр Терентьев и Елена Драпеко. А также делегации ряда регионов РФ, руководители общественных и научных организаций, представители юго-востока Украины. Поддержали фестиваль и жители Ялты – в зале не было свободных мест. Люди встречали выступающих с патриотическими плакатами и государственной символикой. 

Сергей Миронов поздравил жителей Крыма, присутствующих в зале гостей с открытием фестиваля. 

"Именно благодаря вашей воле и воле Президента Владимира Путина начался неизбежный исторический процесс собирания земель русских, – обратился Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ к жителям полуострова и г. Севастополь. – И сегодня мы солидарны с теми, кто с оружием в руках на востоке и юге Украины вынужден защищать право говорить на русском языке и самостоятельно определять свою судьбу. Уверен, то, что было начато 16 марта (референдум о статусе Крыма – Прим.) обязательно будет продолжено".

Отметим, что фестиваль, целью которого являются развитие русской культуры, укрепление позиций русского языка, развитие международного сотрудничества в гуманитарной сфере, пройдет на полуострове с 6 по 12 июня. В его рамках состоятся выставки, творческие встречи и концерты. 

06/06/2014 Юрий Селиванов обсудил с Уполномоченным по правам ребенка проблемы социализации сирот
Депутат Государственной Думы, Председатель регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Белгородской области Юрий Селиванов встретился с Уполномоченным при Президенте РФ по правам ребёнка Павлом Астаховым в Разуменском детском доме, рассказал об истории его создания, методах воспитания и проблемах устаревших законодательных норм, не позволяющих полноценно работать с воспитанниками детских домов.

Во время рабочего визита в Белгородскую область Павел Астахов посетил Разуменский детский дом, а также социальную квартиру "Дом молодёжи". Его встретил создатель детского дома Юрий Селиванов. Он рассказал о том, что детский дом был создан при промышленном предприятии – Белгородском заводе ЖБК-1.

Напомним, что 13 марта депутат Юрий Селиванов сообщил о намерении внести на рассмотрение Госдумы проект закона об изменении системы воспитания детей-сирот в детских домах. Он сообщил, что Разуменский детский дом стал одним из лучших социальных учреждений России. Воспитанники его являются победителями всероссийских и региональных творческих и спортивных соревнований.

Однако патронаж детских домов предприятиями и работа социальной квартиры "Дом молодёжи" пока не регламентируются никаким законодательным актом.

"Санитарные правила и нормы для воспитанников детских домов остаются прежними, – заявил директор Разуменского детского дома Андрей Негомодзянов. – Их необходимо пересмотреть".

Кроме того, по словам Юрия Селиванова, практика воспитания сирот юношеского возраста в "Разуменском доме молодёжи" предусматривает систему подготовки воспитанников к самостоятельной жизни.

"В Разуменском Доме молодёжи под присмотром воспитателя они готовятся к вступлению во взрослую жизнь. Такая практика помогает им стать самостоятельными и быть ответственными за свои поступки, – подчеркнул Андрей Негомодзянов. – Но как нашим воспитателям учить их чему-то, если по нормам мы не должны допускать детей даже на пищеблок?"

Павел Астахов согласился с тем, что на сегодняшний день существует масса ограничений, которые, препятствуют социализации детей.

Омбудсмен пообещал, что вместе с Роспотребнадзором займётся рассмотрением данного вопроса. По его словам, совместно с ведомством он постарается создать условия для того, чтобы каждый детский дом по желанию мог вести подсобное хозяйство, дети сами могли ходить в магазин и учиться готовить.

05/06/2014 Сергей Миронов принял китайскую делегацию
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Государственной Думе Сергей Миронов принял китайскую делегацию, в которую вошли представители Коммунистической партии Китая из провинции Хубэй, а также китайские бизнесмены, принимающие участие в работе пятого Международного форума по поддержке малых и средних предприятий России и Китая. На встрече также присутствовал член Президиума Центрального Совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по науке и наукоёмким технологиям Алексей Чепа.

Сергей Миронов приветствовал гостей и отметил,что рад прибытию делегации из дружественной страны по приглашению партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Парламентарий выразил надежду, что представители Китая остались довольны участием в работе Международного форума по поддержке малых и средних предприятий России и Китая.

"Пользуясь возможностью, хотел бы поблагодарить китайскую делегацию за тесное сотрудничество в организации столь значимого мероприятия", – отметил Сергей Миронов.

По словам политика, между Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Коммунистической партией Китая наладились дружеские отношения.

"Символично также, что форум проходит на фоне налаживания отношений между государствами, – заявил Сергей Миронов. Он также подчеркнул, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ активно работает в направлении поддержки малого и среднего предпринимательства – сфер, которые активно развиваются в Китае. 

Представители Коммунистической партии Китая поблагодарили Сергея Миронова за теплый прием и отметили, что Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ внес большой вклад в развитие российско-китайских отношений.

"Отношения между нашими странами являются одними из важнейших двусторонних отношений в мире", – заявил постоянный член парткома КПК провинции Хубэй, первый заместитель губернатора провинции Хубэй Ван Сяодун.

Он отметил, что в настоящее время активно развивается торгово-экономическое сотрудничество между странами.

Представитель Китая подчеркнул, что на недавней встрече глав двух стран были подписаны более 40 важнейших контрактов и китайская сторона будет прилагать все усилия для их успешной реализации.

По словам Ван Сяодуна, Коммунистическая партия Китая уделяет большое внимание межпартийному сотрудничеству и надеется на взаимодействие между молодыми политиками и между исследовательскими органами Коммунистической партии и Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Участники китайской делегации заявили, что готовы предложить ряд важных инициатив, касающихся дальнейшего сотрудничества. 

Они также отметили, что Сергей Миронов уже получал приглашение посетить Китай, но, пользуясь случаем, они его повторяют.

Сергей Миронов с большим интересом выслушал рассказ о достопримечательностях провинции Хубэй и, поблагодарив представителей китайской стороны за приглашение, отметил, что не исключает возможности такого визита.

"Из-за моей политической позиции мне запрещен въезд в Европу и США, поэтому я с радостью посетил бы Китай не только с рабочим визитом, но и впервые побывал бы в вашей стране вместе с семьей", – заявил Сергей Миронов.

Стороны обменялись пожеланиями о дальнейшем развитии межпартийного сотрудничества и выразили надежду на успешное взаимодействие между двумя государствами.

05/06/2014 Сергей Миронов принял участие в старте "Крымской экологической экспедиции"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Государственной Думе Сергей Миронов 5 июня, во Всемирный день охраны окружающей среды принял участие в старте "Крымской экологической экспедиции", организованной Общероссийской общественной организацией "Зеленый патруль".

Экспедиция отправилась на автомобилях из Москвы. Через полуостров Тамань и порт "Кавказ" экологи планируют объехать и обследовать все районы полуострова Крым. Маршрут экспедиции пройдет, в частности, по городам Керчь, Феодосия, Судак, Симферополь, Большая Ялта и Севастополь, Бахчисарай, Евпатория, Красноперекопск, Армянск и Джанкой. Общественные инспекторы "Зеленого патруля" будут обследовать места нарушения земельного, водного, лесного законодательства, нарушения правил обращения с отходами и источники загрязнения атмосферного воздуха.

По словам директора природоохранных программ "Зеленого патруля" Романа Пукалова, если Россия в преддверии Олимпиады затратила серьезные средства для улучшения экологической ситуации на Черноморском побережье Кавказа, то в Крыму никто этого не делал уже четверть века. "Сегодня, на старте экспедиции, мы только по аналогии с ситуацией в Краснодарском и Ставропольском краях, Ростовской области и в Санкт-Петербурге можем сказать, что новые субъекты РФ (Республика Крым и город Севастополь) займут места, близкие к середине экологического рейтинга. Однако достоверно определить их позиции в рейтинге мы сможем только по итогам "Крымской экологической экспедиции", так как доверия к архивным украинским документам у нас нет. Нужна проверенная экспедиционными исследованиями информация", – пояснил он.

Председатель правления "Зеленого патруля" Андрей Нагибин сообщил Сергею Миронову, что уже к концу года экологи планируют разработать первую интерактивную экологическую карту крымского полуострова. Он также отметил, что с сентября в Крыму начнет работать общественная приемная "Зеленого патруля".

В свою очередь, Сергей Миронов заявил, что экологическая экспедиция в Крым – это очень хорошее мероприятие. По словам политика, во время своих визитов в Крым он получал от местных жителей огромное число жалоб на неконтролируемый рост свалок на полуострове. "С одной стороны, мы говорим – все в Крым, это наша жемчужина, будем здесь отдыхать, а с другой – серьезные проблемы со свалками и в целом с экологией", – подчеркнул Миронов.

Он посоветовал экологам вести работу в Крыму "невзирая на лица" и не обращая внимания на чье-либо недовольство. "Ни на кого не обращайте внимания. Делайте свое дело. Потому что это нужно прежде всего жителям Крыма. Это нужно всем гражданам России, которые поедут туда отдыхать. Крым должен быть действительно здравницей России", – подчеркнул Председатель СР.

"Необходимо сделать так, чтобы уже с самого начала мы представляли себе реальную экологическую ситуацию в Крыму", – добавил Миронов, пожелав экологической экспедиции успехов.

02/06/2014 Александр Романович принял участие в гонках "Ладога-2014"
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам, основатель журнала "Полный привод 4х4" Александр Романович вновь стал капитаном и участником гонок "Ладога".

Торжественное открытие и старт трофи-рейда "Ладога-2014" состоялись 31 мая на Исаакиевской площади в Санкт-Петербурге.

В своем обращении к зрителям и участникам мероприятия Александр Романович подчеркнул зрительскую популярность и профессиональную известность гонок "Ладога", которые проходят уже в 18 раз и с каждым новым стартом привлекают всё больше участников.

"Гонка не только способствует совершенствованию мастерства водителей и пилотов, популяризации автоспорта, – отметил Александр Романович. – Но и вносит весомый вклад в сближение разных народов и культур, в развитие взаимопонимания между жителями стран СНГ и Европы".

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

04/06/2014 Заседание Комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей
Повестка заседания: 1. О заключении комитета на проект федерального закона № 532291-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов" (об уточнении параметров федерального бюджета на 2014 год)" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 27.05.2014
03/06/2014 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания: 1. О заключении комитета на проект федерального закона № 532291-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов" (об уточнении параметров федерального бюджета на 2014 год)" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 27.05.2014 
2. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
2.1. О проекте федерального закона № 514115-6 "О внесении изменения в статью 57 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части предоставления педагогическим работникам жилых помещений по договорам социального найма вне очереди)" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Амурской области 06.05.2014 
3. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 
3.1. О проекте федерального закона № 503319-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса" (в части устранения имеющихся внутренних противоречий отдельных положений Федерального закона)" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 19.04.2014 
3.2. О проекте федерального закона № 267167-6 "О внесении изменения в статью 20 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части расширения полномочий по осуществлению муниципального жилищного контроля)" - (первое чтение) - внесен Верховным Советом Республики Хакасия 25.04.2013 
3.3. О проекте федерального закона № 272901-6 "О внесении изменения в статью 20 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части расширения предмета муниципального жилищного контроля)" - (первое чтение) - внесен Воронежской областной Думой 07.05.2013 
3.4. О проекте федерального закона № 407653-6 "О внесении изменения в статью 20 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части расширения мер, применяемых органом государственного жилищного надзора в случае выявления нарушений жилищного законодательства)" - (первое чтение) - внесен членом Совета Федерации Л.Н.Боковой, депутатами Государственной Думы Н.В.Панковым, О.Ю. Баталиной, А.Г.Когогиной 12.12.2013 
3.5. О проекте федерального закона № 452847-6 "О внесении изменений в статьи 156 и 158 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части уточнения порядка установления размера платы за содержание и ремонт жилого помещения)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы А.В. Корниенко, И.И.Мельниковым, А.А.Андреевым, Д.Н.Вороненковым, С.П.Обуховым, С.Н. Решульским, Б.В.Иванюженковым 17.02.2014 
4. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ ВО ВТОРОМ ЧТЕНИИ 
4.1. О проекте федерального закона № 199946-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части создания условий для формирования и деятельности общественных объединений в жилищной сфере и сфере коммунальных услуг)" - (второе чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Е.Л. Николаевой, П.Р.Качкаевым, Б.В.Михалевым, М.А.Кожевниковой, В.В.Ивановым, В.Е. Позгалевым, М.Л.Шаккумом, А.Г.Сидякиным, В.Б.Кидяевым, А.П.Езубовым, А.Н. Ткачевым, Б.К.Балашовым, И.Б.Богуславским, Р.Ш.Хайровым, В.П.Водолацким, М.Т. Гаджиевым, Е.А.Вторыгиной, Р.С.Ильясовым 29.12.2012 
5. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
5.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 501768-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (о социальных гарантиях военнослужащим, сотрудникам некоторых федеральных государственных органов, пенсионерам из числа указанных лиц и членам их семей)" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 18.04.2014 
5.2. О заключении комитета на проект федерального закона № 436164-6 "О внесении изменения в статью 13 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (в части предоставления сведений, составляющих врачебную тайну, органам опеки и попечительства)" - (первое чтение) - внесен членом Совета Федерации Л.Н.Боковой, депутатами Государственной Думы Е.Л. Николаевой, Н.А.Шайденко, М.М.Бариевым, Е.Н.Сенаторовой, З.Я.Рахматуллиной, А.Г. Сидякиным, Р.Ф.Абубакировым, Н.В.Герасимовой, А.Г.Когогиной, И.В.Соколовой 24.01.2014 
5.3. О заключении комитета на проект федерального закона № 389773-6 "О внесении изменений в статью 28 Земельного кодекса Российской Федерации (в части установления случаев и порядка бесплатного предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности)" - (первое чтение) - внесен Государственным Собранием (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) 20.11.2013 
6. Об утверждении рекомендаций Всероссийского совещания «Региональные системы капитального ремонта многоквартирных домов. Практика применения в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах. Перспективы законодательного совершенствования» 
7. Об утверждении рекомендаций Круглого стола на тему: «Подготовка проекта «Национальная стратегия внедрения энергоресурсов и экологически безопасных (зеленых) технологий и производств в строительство и ЖКХ» 
8. Информация о работе Экспертного совета по жилищной политике и жилищно- коммунальному хозяйству при Комитет Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунального хозяйству 
9. Об изменениях состава Экспертного совета по жилищной политике и жилищно- коммунальному хозяйству при Комитет Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунального хозяйству 
10. О предложениях Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству в проект плана проведения «правительственного часа» на осеннюю сессию Государственной Думы 2014 года. 
11. Об утверждении перечня законопроектов, предлагаемых Комитетом Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству к рассмотрению Государственной Думой в период осенней сессии 2014 года, с выделением законопроектов, подлежащих первоочередному рассмотрению. 
12. РАЗНОЕ

V Перечень мероприятий, проведенных в ГД
05/06/2014 Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" провела в Госдуме круглый стол "Основы государственной культурной политики"
5 июня по инициативе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе состоялся круглый стол "Основы государственной культурной политики". Круглый стол стал первым этапом в серии мероприятий Всероссийского Конгресса профессиональных работников и лидеров некоммерческих организаций в социально-культурной сфере: "Культура – ресурс развития России в XXI веке".

Ведущей круглого стола выступила первый заместитель Председателя комитета Госдумы по культуре, член Совета Палаты депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Елена Драпеко.

Основной задачей участников мероприятия стало ознакомление с экспертной оценкой Концепции государственной культурной политики и дальнейшее формирование позиции творческих работников.

Всероссийский конгресс "Культура – ресурс развития России в XXI веке" проходит в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации Владимира Путина "О проведении в Российской Федерации Года культуры" по инициативе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" при участии Общероссийской общественной организации "Российский творческий Союз работников культуры" и комитета Государственной Думы по культуре. Мероприятия Конгресса состоятся в Москве и в Республике Крым.

К участию в Конгрессе приглашены депутаты Госдумы, представители Администрации Президента, деятели культуры, члены Российского творческого Союза работников культуры.

"Текст над которым нам всем придется работать – это Концепция государственной культурной политики, – пояснила Елена Драпеко. В Год культуры мы очень рады, что наше государство решило принять документы, на основе которых мы будем работать ближайшие десятилетия, а может и дольше".

Советник Председателя Государственной Думы по культуре Павел Хорошилов отметил, что представленная Администрацией Президента концепция по культурной политике государства требует очень серьезного обсуждения.

"Убедительность и постепенность обсуждения данных документов очень важна, – подчеркнул он. – Обсуждение концепции будет идти на различных площадках, по крайней мере, до начала осени и только тогда окончательный текст документов будет выработан". 

Павел Хорошилов отметил положительный поворот культуры от сферы услуг, произошедший в последнее время и отраженный в Концепции. Он также предостерег от опасности проведения изменения в культурной отрасли по пути изменений в системе образования.

"Последствия от реформы образования, которое теперь превратилось в военную операцию по сдаче ЕГЭ, мы еще не в состоянии оценить. Поэтому важно сейчас не проявить поспешность в принятии нового документа, – заявил он. – Следовало бы подумать о том, что в концепции культурной политики сейчас отсутствует очень важный сегмент – ответственность государства в сохранении культурного наследия, поддержании потенциала и доступа к продуктам культуры. Тот формат, в котором существует культура в нашей стране без определения ответственности государства делает данный документ гораздо более слабым".

Елена Драпеко подчеркнула, что активное обсуждение концепции будет проходить на площадках круглых столов в Республике Крым, где состоится следующий этап Конгресса и напомнила, что Госдума приняла постановление об обязательном докладе профильного министерства о проделанной работе в сфере культуры.

Главный научный сотрудник Института Законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ Екатерина Чуковская обратила внимание на расширенное сфероприменение концепции по культуре, в которой затрагиваются такие позиции как, например, закон о языке и урегулирование в сфере архетектурной деятельности.

"Проект закона, название которого еще не сформулировано, размещен на сайте Министерства культуры и с текстом каждый может ознакомиться, – отметила Екатерина Чуковская. – Предложения и замечания специалистов по тексту законопроекта будут учтены и полезны".

По словам Екатерины Чуковской, в данный момент существует рабочая группа, которая работала следующим образом: сначала были выявлены те сферы, работа которых урегулирована и затем выявлены сферы, в которых существуют проблемы. Также были пересмотрены и методы правового воздействия в области культуры, которые сейчас практически полностью ограничиваются запретами, при отсутствии стимулирования. Также в концепции были прописаны обязанности государства в культурной сфере и возможности для объединения структур различных уровней для достижения общественно-полезных целей.

Как отметил первый заместитель председателя Российского союза творческих работников культуры (РСТРК) Анатолий Константинов, тот факт, что проект закона написан хорошим русским языком, дает гарантии того, что он будет прочитан специалистами.

"Во введении в документ говорится, что позиции, рейтинг страны определяются достижениями в сфере культуры. Однако большинство культурных прорывов совершалось людьми не состоявшими на госслужбе и даже подвергавшими государство определенной критике, – отметил Анатолий Константинов. – Работа над концепцией будет долгой и нам принципиально важно нащупать хотя бы те области, где реально можно будет оказать положительное влияние на существующий процесс".

По мнению докладчика, среди упущений документа можно отметить отсутствие в нем определений сферы меценатства и регулирования благотворительной деятельности, которые должны быть почерпаны из успешного аналогичного опыта других стран. Также необходимо прописать роль бизнеса, творческих союзов и гражданского общества в области культуры.

"Документ может обеспечить принципиально новый подход к сфере культуры. Прежде всего, понимания культуры как безусловной ценности, а не сферы оказания услуг", – отметил он.

Зампред РСТРК также подчеркнул, что ряд конкретных культурных проектов и возможность их реализации будут в ближайшее время обсуждаться на мероприятиях в рамках продолжения данного Конгресса уже в Крыму.

Народный артист России Николай Бурляев заявил, что с особым вниманием и осторожностью нужно отнестись к инновациям в культуре.

"Нужно переориентировать наше руководство на то, чтобы выводить культуру с панели, куда она попала в минувшие годы, – заявил Николай Бурляев. – И необходимо разграничить культуру и рынок, поскольку это вещи несовместимые". 

Елена Драпеко отметила, что сохранить и приумножить культуру в нашей стране поможет консолидация общественных усилий.

Директор Государственного Российского дома народного творчества Тамара Пуртова заявила, что важной задачей является корреляция высказанных пожеланий с разработанным законопроектом. 

На круглом столе выступил доктор философских наук, специалист по философии культуры Григорий Тульчинский.

"Спасибо, что у нас появился предмет обсуждения, – заявил он. – Поскольку до этого никакой культурной политики у нас не было даже в рамках, так называемых, национальных проектов. Впервые появились ориентиры с которыми можно спорить и о которых можно говорить. То обсуждение, которое началось сегодня, я надеюсь, продолжится на мероприятиях Конгресса в Крыму".

Он также подчеркнул, что развитие культуры – это серьезное вложение в социально-экономическую сферу, за счет чего создается ткань общественных отношений.

"В качестве итога Конгресса мы хотели бы получить резолюцию, которая будет направлена в адрес различных государственных органов, – отметила Елена Драпеко. – Я бы также хотела напомнить, что вопросами культуры занимается у нас не только профильное министерство. Есть, например, федеральная целевая программа, которая называется "Укрепление и единство российской нации и этнокультурное развитие народов России".

По словам Елены Драпеко, во время приведения законодательства Республики Крым в соответствие с российским законодательством, выяснилось, что в законодательстве РФ отсутствуют некоторые важные аспекты законов в сфере культуры, которые присутствовали на Украине.

"Чтобы не отступать назад, мы будем вносить поправки в наше российское законодательство и брать все лучшее", – отметила Елена Драпеко.

По ее словам, это обстоятельство подтолкнуло организаторов выбрать Республику Крым местом проведения Конгресса.

04/06/2014 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провела расширенное заседание по оказанию гуманитарной помощи населению Луганской и Донецкой народных республик
По инициативе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе состоялось расширенное заседание представителей общественных организаций и органов государственной власти России на тему "Об оказании гуманитарной помощи мирному населению Донецкой и Луганской народных республик". Мероприятие провел первый заместитель Председателя комитета по конституционному законодательству и государственному строительству, Председатель Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г. Москве Александр Агеев.

В заседании приняли участие представители Донецкой и Луганской народных республик, Всероссийской Общественной Организации "Российский союз спасателей", представители МЧС России, Министерства иностранных дел, общественных организаций, эксперты международной организации "Красный крест" и другие.

"Идут бои в Славянске, Луганске, ситуация там усугубляется с каждым днём, ощущается острая нехватка медикаментов, бинтов, шприцов. И наша обязанность – оказать людям гуманитарную помощь, – отметил Александр Агеев. – К сожалению, власти Украины ответили отказом на предложение МИДа РФ обеспечить официальную поставку грузов гуманитарной помощи, но мы рассчитываем, что сегодня будут выработаны методики взаимодействия госструктур по оказанию гуманитарной помощи Донецкой и Луганской республикам".

Исполнительный директор фонда "Справедливая помощь" Елизавета Глинка, недавно вернувшаяся из Славянска, подтвердила слова Александра Агеева. "Ситуация очень тяжёлая, особенно в Славянске, – рассказала она. – Что касается гражданского населения, самая большая необходимость у них в инсулине и в сахароснижающих препаратах. Не хватает шовных материалов для раненых, игл, шёлковых ниток, органосшивающих материалов. Слишком мало врачей. Доктора же поторопились уехать из Славянска со своими семьями. Что касается питания, то в больницах дети не видели мяса уже несколько лет, не хватает молочного питания для младенцев-сирот. И самое страшное – люди ждут медицинской помощи часами, бывает по 12 часов".

Министр иностранных дел Донецкой народной республики Екатерина Губарева указала на то, что ситуация в городах Краматорск и Артёмовск не намного лучше.

"Там тоже очень сложная ситуация, – подчеркнула она. – Причём, очень тяжело помогать, потому, что мы постоянно встречаемся с сопротивлением властей. Людей с гуманитарной помощью не пускают. Взрывают больницы. В частности, разрушен корпус, где лежали недоношенные дети. А в Красном Лимане люди, которые жили без прописки, по подозрению в принадлежности к народному ополчению – расстреляны! Но самое обидное то, что украинские власти глухи к нашим просьбам вывезти детей из-под обстрела, из-под миномётного огня".

Первый вице-премьер Донецкой республики Андрей Пургин связался с участниками заседания по Скайпу.

Он рассказал о проблемах, которые сейчас приходится срочно решать: "Во-первых, мы стараемся предотвратить мародёрство. Есть случаи, когда люди грабят супермаркеты. Сегодня это супермаркет, а завтра соседский дом. Кроме того, сейчас у нас проблема с ассортиментом – в магазинах не хватает продуктов, большинство жителей выехали из региона. Конечно, существуют социальные проблемы: нет зарплат, отпусков, больничных. К нам подбирается социально-экономическая катастрофа".

Руководитель движения "Русский выбор" Алексей Худяков заявил о том, что уже более 20 городов собирают гуманитарную помощь для Донецкой и Луганской республик.

"Мы понимаем, что, возможно, гуманитарную помощь придётся собирать и отправлять не один год, – отметил Алексей Худяков. – Мы встречаем сочувствие у людей, они приходят, приносят лекарства, иглы, медицинские материалы. К слову, первые 20 тонн гуманитарной помощи мы собрали без помощи государства".

Александр Агеев напомнил, что 15 мая 2014 года Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов обратился к членам партии и соратникам с призывом принять участие в гуманитарной благотворительной акции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЖИТЕЛЯМ ДОНЕЦКОЙ И ЛУГАНСКОЙ РЕСПУБЛИК!". Было принято решение "Об участии членов и сторонников Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в сборе гуманитарной помощи жителям Донецкой и Луганской Республик" №45П, а также решение Председателя Партии "О выделении средств на оказание гуманитарной помощи жителям Донецкой и Луганской республик". Акция поддержана десятками граждан – учителями, преподавателями высшей школы, ветеранами труда из Москвы, Московской области, Ульяновска, Мордовии. Люди сопереживают происходящему, обеспокоены судьбой родных людей и всех проживающих на этих территориях. Многие приносят продукты питания, медикаменты, изъявляют желание сделать денежный перевод. Ректор и трудовой коллектив Института социально-экономического прогнозирования и моделирования" из г. Балашиха Московской области Виктор Делия передали более 1 тонны гуманитарного груза, предприниматель из Крылатского предлагает свой офис под склад. В Центральный аппарат Партии поступают письма и предложения о необходимости оказания поддержки русских театров, о выработке механизма срочной эвакуации детей и женщин из зоны конфликта. Акция поддержана региональными отделениями Партии в Республиках Адыгея, Башкортостан, Карелия, Коми, Татарстан, Красноярском и Пермском краях, Брянской, Владимирской, Вологодской, Ивановской, Калининградской, Калужской, Курской, Ленинградской, Липецкой, Московской, Мурманской, Новгородской, Омской, Оренбургской, Орловской, Пензенской, Псковской, Тверской, Тюменской, Ульяновской, Ярославской областях, г. Москва, Еврейской автономной области, Ненецком автономном округе.

"Нам нужно разрешение межнациональных гуманитарных проблем, которое зависит от прогресса в дипломатическом диалоге, – подчеркнул Александр Агеев. – Сейчас в мировом сообществе уже зреет протест в ответ на происходящее на Украине".

На заседании выступил координатор общественного объединения "Муниципальный щит Москвы" Сергей Цапенко.

"В последние недели мая, после активизации так называемой "антитеррористической операции" доставка гуманитарной помощи стала еще более опасной для жизни, – заявил Сергей Цапенко. – В связи с этим, именно сейчас нам нужна координация с МЧС России, Министерством иностранных дел России, международными благотворительными организациями для того, чтобы мы могли обеспечить безопасность гуманитарной миссии".

Председатель Общероссийской общественной организации "Российский союз спасателей" МЧС России Сергей Щетинин сообщил, что общество стоит на пороге глобальной гуманитарной катастрофы, первые признаки которой уже видны: разрушение социально значимых объектов, блокирование путей подъездов, мародёрство. По словам Сергея Щетинина, это уже необратимые процессы, чтобы исправить ситуацию придётся потратить не один месяц. 

"Еще одна большая проблема – отношение властей, – отметил он. – Они препятствуют нашей работе. Чтобы наша помощь стала более продуктивной, необходимо выходить с заявлением на более высоком уровне, чтобы гуманитарные коридоры были для нас открыты".

Начальник отдела Украины МИД РФ Михаил Ёлкин оценил ситуацию на юго-востоке Украины как опасную и требующую решительных действий со стороны международного сообщества, направленных на деэскалацию конфликта. 

"По имеющейся информации на юго-востоке Украины работают три представителя миссии ООН, но официально с ними никто не делится информацией о том, что происходит в некоторых районах страны, – отметил Михаил Ёлкин. – Миссия ООН пытается составить объективную картину из тех сведений, которые ей удаётся получить, но в нынешних условиях это почти невозможно".

Что касается необходимости создания гуманитарных коридоров, Михаил Ёлкин уверен, в необходимости достучаться до сознания тех, кто организовал политический переворот на Украине, чтобы насилие было прекращено. 

Руководитель адвокатского бюро Александр Халимон рассказал, как ему удалось вывезти детей из Донецка и Славянска.

"Первых детей хотели поселить в Артек, – пояснил он. – Сначала привезли 48, а потом ещё 178 человек. Сначала поселили, а потом приехал министр образования Крыма и распорядился всех детей выселить. Пришлось ехать в Фарос. Мы обратились к клиентам нашего адвокатского бюро за помощью и нам, конечно, помогли. Но мы до сих пор в самостоятельном режиме решаем эти вопросы. А ведь нужна какая-то программа".

Александр Агеев отметил, что списки вывезенных детей должны быть предоставлены Уполномоченному по правам ребёнка при Президенте РФ, чтобы все дети находились под контролем.

"Исходя из ситуации сейчас, родители готовы отдать детей хоть куда, лишь бы те были вне опасности, – заявил депутат. – Но потом матери будут их искать и должен быть обеспечен порядок".

Глава московского представительства международной организации "Красный крест" Игорь Трунов рассказал о том, что его сотрудников уже брали в заложники на Украине, в них стреляли, но они всё равно не опустят руки. Сейчас они сотрудничают с представительствами на Украине, но там возникают определённые сложности. Однако всё зависящее от них будет сделано.

Подводя итоги совещания, Александр Агеев отметил, что у гражданской войны не может быть победителей, и процитировал Цицерона: "Вершина всех зол – это победа в гражданской войне". Он поблагодарил всех пришедших и согласился с тем, что предложения выступавших напрямую касались поиска решений, способных повлиять на улучшение условий жизнеобеспечения и, главное, на сохранение жизней людей в Донецкой и Луганской народных республиках.

02/06/2014 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провела круглый стол, посвящённый импортозамещению техники
2 июня по инициативе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе состоялся круглый стол "Развитие и поддержка импортозамещения. Правовые аспекты". Заседание провел заместитель Председателя комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков.

К участию в заседании были приглашены представители Правительства Российской Федерации, федеральных министерств и ведомств, органов власти субъектов Российской Федерации, члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, представители бизнеса.

Анатолий Аксаков подчеркнул, что в России должна производиться конкурентная техника, а это достаточно сложно в условиях, когда у предприятий нет необходимой государственной поддержки. По словам депутата, в прошлом году Центробанком было принято революционное решение, позволяющее банкам осуществлять рефинансирование кредитов на длительный срок, а не на один год, как было раньше. Анатолий Аксаков также отметил ряд изменений в Гражданском кодексе, которые позволяют более активно пользоваться кредитами.

Один из важнейших законов, по мнению парламентария, – закон о секъюритизации, согласно которому проект продолжает существовать даже если его руководитель уже обанкротился. Однако, как отметил парламентарий, этого явно недостаточно, поскольку за последний год ввоз бывших в употреблении автомобилей увеличился.

Министр экономического развития промышленности и торговли Чувашской Республики Владимир Аврелькин рассказал, что в Республике ввели в таможенные требования пункт о недопустимости ввоза импортных машин старше семи лет. Причём, это соглашение уже подписано с Белоруссией и есть уверенность, что будет заключено аналогичное соглашение с Казахстаном.

Директор ЗАО "Чебоксарское предприятие "Сеспель" Владимир Бакшаев согласился, что если Россия введёт запрет на ввоз старой импортной техники и сертификацию на импортные транспортные средства, бывшие в употреблении, это поможем российской промышленности развиваться. Аналогичный запрет уже введён в ряде европейских стран и в Китае, которые также входят в состав ВТО, а значит это вполне допустимо.

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Валерий Зубов подчеркнул, что, судя по цифрам, в 2013 году развития промышленности в России не наблюдалось. В том числе это касается и производства машин.

"Но я хочу сказать, что само слово "импортозамещение" мне не нравится, – заявил Валерий Зубов. – Нам нужно не импортозамещение, а стимулирование тех наших предприятий, которые уникальны и производят то, что пользуется популярностью во всём мире. Необходимо снять с наших предприятий часть налогов и снизить тарифы на продукты естественных монополий. И второе, конечно – запретить бэушные машины. Но при этом мы должны себе ответить на вопрос: а мы готовы платить дороже? Я, например, готов".

Исполнительный директор ОАО "Четра-Промышленные машины" Виктор Четвериков отметил, что в России сейчас более 80% машин – импортные. И многие из них уже старые. Особенно много старой строительно-дорожной, тракторной и коммунальной техники.

"Например, трубоукладчики зачастую используют только один раз, – пояснил Виктор Четвериков. – Он уложил трубы и остался с ними в земле. Это настолько тяжёлая техника, что зачастую его проще оставить, чем увозить. К тому же, всё это остаётся на совести подрядчика, который выполняет заказ. А заказчику об этом думать некогда".

"Необходимо серьёзно поработать над законодательными актами и ввести утилизационный сбор для всех видов техники, – подчеркнул Анатолий Аксаков, резюмируя выступления. – Кроме того, программа по импортозамещению должна быть разработана по всем отраслям. Есть стратегически важные отрасли, которые должны работать только с отечественным производителем. И самое важное, пока наши предприниматели не хотят заниматься промышленностью из-за того, что нет господдержки. Соответственно, необходимы законы о стратегическом планировании, об основах государственного партнёрства и закон о промышленной политике. Предложенные меры будут способствовать развитию стратегически значимой отрасли и укреплению экономики Российской Федерации в целом".

VI Информация о мероприятиях СР
05/06/2014 Пятый Международный форум по поддержке малых и средних предприятий России и Китая
5 июня в рамках межпартийного сотрудничества Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Коммунистической партии Китая в Москве прошел пятый Международный форум по поддержке малых и средних предприятий России и Китая. 

В работе форума приняли участие представители деловых кругов России, предприниматели из Москвы, Санкт-Петербурга и других регионов Российской Федерации, официальные делегации правительств областей Центрального федерального округа РФ, представительная делегация Компартии Китая. 

Открывая форум, член Президиума Центрального Совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по науке и наукоёмким технологиям Алексей Чепа поблагодарил представителей КНР за их внимание к нашей стране и зачитал приветствие от Председателя Партии Сергея Миронова. 

По словам Алексея Чепы, развитие и укрепление экономических связей Китая и России начали главы наших государств. Он отметил, что Россия и Китай близки в своём отношении к общемировым проблемам и, в частности, в своих оценках происходящего на юго-востоке Украины. 

"Российско-китайские отношения сейчас выходят на новый уровень, об этом говорит тот факт, что после посещения КНР Президентом России Владимиром Путиным, было подписано около 50 соглашений в разных отраслях – подчеркнул Алексей Чепа. – Более 60 российских областей уже имеют контакты с китайской стороной".

Постоянный член парткома провинции Хубэй КПК, первый заместитель Председателя Народного правительства провинции Хубэй Ван Сяодун согласился с тем, что наши страны в последнее время повышают уровень практического сотрудничества. На сегодняшний день он видит реальную возможность развивать отношения в четырёх направлениях: взаимный обмен технологиями производства на предприятиях; расширение торговли, с учётом необходимости поддержки отечественного производителя; сотрудничество с Приволжским регионом в сфере машино – и судостроения, науки, техники и образования; развитие транспортных связей между Россией и КНР.

Новгородская, Орловская и Смоленская области представили презентации, показывающие инвестиционную привлекательность своих регионов. Начальник центра кластерного развития Новгородского фонда поддержки малого предпринимательства Новгородской области Олег Буряк упомянул об очень выгодном расположении региона – практически между двумя столицами: Москвой и Санкт-Петербургом, рассказал о готовности принять на своей территории перспективных представителей бизнеса из КНР.

Руководитель отдела Департамента экономики Орловской области Сергей Антонцев гарантировал безопасность вложений, помощь и содействие во всех вопросах и привёл в пример успешный опыт предприятия по производству в Орле итальянской керамической плитки.

По словам первого заместителя начальника Департамента экономического развития Смоленской области Ростислава Ровбеля, иностранный капитал в Смоленской области представлен такими странами, как Германия, Австрия, Швеция и другими. Представители всех областей выразили надежду, что сотрудничать с китайскими предпринимателями будет развиваться. 

Заместитель директора Китайского Центра экономического сотрудничества Лю Цзиньхуа сообщил, что в Китае на рынке активных игроков примерно 99% – представители малого и среднего бизнеса. Они предоставляют примерно 50% рабочих мест в стране. "Чтобы в России формировался малый и средний бизнес необходимо развивать законодательную базу, снимать административные барьеры, усиливать информационную составляющую", – подчеркнул гость.

В ходе форума исполнительный директор торгово-выставочного комплекса "Гринвуд" Ян Хайи сообщил собравшимся о готовности открыть представительство торговой палаты провинции Хубэй в России. Что и было сделано под аплодисменты зала. Алексей Чепа поздравил гостей с этим событием и выразил надежду на то, что оно станет новой страницей в отношениях между народами Китая и России. 

Завершая пленарную часть форума со стороны КНР выступила глава представительства Уханьского металлургического комбината в России Цзоу Ган. Она подготовила доклад на русском языке и рассказала о том, что, организованный в 1958 году при помощи СССР комбинат по масштабам производства уже нельзя считать ни малым, ни средним предприятием. "Корпорация по производству листового чугуна занимает пятое место в мире чёрной металлургии, – проинформировала Цзоу Ган. – И сейчас уже создаётся пятый подобный комбинат, производительностью 10 млн тонн стали в год".

В ходе круглого стола "Характерные особенности развития малых и средних предприятий в России и Китае. Необходимые меры государственного стимулирования предпринимательской деятельности между двумя странами", проведённого в рамках пятого Международного форума, состоялись дискуссии о возможностях развития международных торгово-экономических и транспортных связей между Россией и Китаем.

Ведущий круглого стола Алексей Чепа поблагодарил зарубежных гостей за готовность к сотрудничеству, особенно отметив связи с Вологодской областью, где уже в ближайшее время планируется серьёзная работа. 

Мэй Ханьшен, генеральный директор автомобилестроительной корпорации "Tri-Ring", выпускающей среди прочей продукции мощнейшие тягачи для работы с сорокатонным автопоездом, сообщил о перспективах автомобильного производства в Вологодской области.

Алексей Чепа вспомнил, как в 2012 году побывал на открытии автомобильного завода в Китае: "Уже через год этот завод стал лидером в автомобилестроении, – отметил он. – Хочется надеяться, что Вологодская область с вашей помощью станет передовой в этом бизнесе".

Александр Романов, заместитель начальника Департамента управления транспортно-логистическим бизнес-блоком ОАО РЖД, говоря о международном коридоре между Китаем и Россией, сообщил, что была принята программа по развитию Восточно-Сибирской магистрали с целью увеличения грузопотока и достижения скоростных передвижений. "Сейчас мы готовы предложить осуществление регулярных транспортных перевозок через Казахстан, Монголию и до центра Китая", – подчеркнул Александр Романов. 

Со стороны КНР директор сельскохозяйственной компании "Ляньфэн" Цай Чживен рассказал о достижениях в своём бизнесе: его компания реализует свою деятельность в 16 странах мира и уже получила предложение о сотрудничестве от Саратовской области.

Заместитель руководителя Хубэйской химико-технологической акционерной корпорации ООО "Синфа" Сюн Тао выразил готовность сотрудничества с российскими сельхозпроизводителями в области минеральных удобрений, которые производит его компания.

Начальник Центра экспортно-ориентированной деятельности г. Москвы ГБУ "Малый бизнес Москвы" Олеся Вощенко, рассказывая о помощи предприятиям малого и среднего бизнеса, сообщила, что при желании любая компания может к ним обратиться, после чего будет обеспечена поддержкой от организации экспорта продукции до проведения выставок. 

Официальную часть выступлений завершил представитель Ассоциации развития международных торгово-экономических связей "СИНО-РУС" Олег Демихов. По предоставленной им информации уже есть подписанный проект по организации китайских агро-промышленных комплексов до 2019 года.

Заместитель начальника Управления международного сотрудничества Федерального агентства по туризму (РОСТУРИЗМ) Владимир Фомин сообщил, что сотрудничество КНР и РФ в сфере туризма носит многоуровневый характер. Год от года эти отношения улучшаются, а связи между странами крепнут. "Китай у нас занимает четвёртое место по популярности среди российских туристов, – отметил Владимир Фомин. – С 2008 по 2013 год количество поездок наших граждан в Китай утроилось. При этом в 2013 году впервые количество китайских гостей, посетивших Россию превысило один миллион человек".

По итогам круглого стола была принята резолюция, в которой стороны высказали намерение продолжать развитие различных форм межпартийного диалога и установление новых контактов в целях содействия предпринимательской деятельности в России и в Китае. 
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