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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»
12/07/2014 Сергей Миронов о возможности диалога между Украиной и Россией
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОСИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов заявил о необходимости прекращения военных действий и перехода к конструктивному диалогу между Украиной и Россией.

– Продолжается кровопролитие на Украине. Гибнут мирные граждане. Гибнут те, кто с оружием в руках отстаивает свою свободу, право самостоятельно мыслить, говорить и действовать.

Разговоры о необходимости срочно прекратить военные действия, положить конец кровопролитию пока остаются только разговорами. Ожесточение продолжает нарастать. И сегодня становится совершенно очевидно, что переломить ситуацию, найти решение острейших противоречий поможет только прямой диалог. Диалог, цель которого – открыто обсуждать накопившиеся проблемы, понять партнеров, искать консенсус в интересах России и Украины. И те, кто будет вести этот диалог, должны осознавать всю меру ответственности за будущее наших стран.

В этот диалог должны включиться не только лидеры политических партий, но и все звенья гражданского общества: эксперты и ученые, представители общественных организаций и бизнеса, деятели культуры и церкви двух стран.

Для обсуждения всех давно назревших вопросов Россия и Украина остро нуждаются в эффективной конструктивной и неформальной площадке для диалога. Я готов предложить такую площадку на базе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, которая, являясь российской парламентской партией, тем не менее, не является партией власти.

Именно такая форма общения позволит нам вести откровенный разговор о взаимных интересах и проблемах, пошагово определяя стратегию и тактику решения наших общих проблем, нашего сближения.

И начинать такой диалог надо сейчас, сегодня. Я надеюсь, что представителям обеих стран есть, что сказать друг другу. Пусть будет и критика, и несогласие, и желание показать правильность именно своей позиции. Но главное, что необходимо для успеха такого диалога, – это желание работать на благо наших народов и искать конструктивные шаги для разрешения существующих проблем.

11/07/2014 Сергей Миронов: сборная России не должна выглядеть статистом на домашнем чемпионате
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал предстоящее в 2018 году в России проведение чемпионата мира по футболу:

– Через два дня мы станем зрителями церемонии передачи прав на проведение чемпионата мира по футболу от Бразилии России. Мы, как известно, принимаем лучшие команды мира в 2018 году.

Проведение чемпионата мира по самому популярному виду спорта, безусловно, – большая честь. И эту честь надо оправдать. Оправдать, прежде всего, в двух основных направлениях.

Первое. Несомненно, футболисты должны играть на современных, комфортных полях. Гостиницы, предприятия общественного питания, экскурсионные программы, возможности связи – все должно соответствовать мировым стандартам. Представители средств массовой информации должны иметь возможность удобного и оперативного освещения футбольных поединков.

Второе. Согласно условиям проведения чемпионатов, сборная принимающей стороны участвует в нем, так сказать, автоматически, то есть без предварительных отборочных игр. Так что в "финальную пульку" мы уже попадаем. Ну, а дальше? Не статистами же выглядеть на домашнем чемпионате! Негоже сборной России показывать "бледный" футбол. У нас есть четыре года. Много это или мало? Что можно успеть за это время?

Я – не профессионал в области футбола. Но футбол всегда любил и люблю, всегда болею за наших. Да, за четыре года нельзя возродить подростковый футбол и успеть вырастить из "дворовых" футболистов настоящих мастеров. Но можно внимательно отсмотреть тех молодых парней, которые показывают хороший футбол и в высшей, и в первой (почему нет?) лигах. Можно постараться обеспечить "длинную скамейку" сборной и сыграть команду задолго до чемпионата. Можно задуматься и о том, а нет ли у нас хороших тренеров, способных создать коллектив настоящих профессионалов.

Вопросов много. Их надо решать. Мы будем хозяевами чемпионата, и мне лично очень не хочется слышать в первые дни прогнозы: "Выйдем из группы или нет?". Российские болельщики заждались побед. Но не только ведь на фактор домашних стен надо рассчитывать.

11/07/2014 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провела митинг солидарности с жителями Донбасса
11 июля на Пушкинской площади в Москве прошел митинг солидарности с жителями Донецкой и Луганской народных республик. Мероприятие было организовано Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Ведущим акции выступил депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", Председатель Совета Палаты депутатов Николай Левичев. Перед началом выступлений политик объявил минуту молчания в память о жителях Донбасса, погибших от рук киевских карателей.

"Мы собрались здесь, потому что не можем спокойно наблюдать за тем, как на востоке Украины льется кровь, как там идет настоящая гражданская война, – заявил Николай Левичев. – Каждый день гибнут люди, и не только бойцы народного ополчения, которые взяли в руки оружие, чтобы защитить свое понимание свободы, свое понимание жизни на своей исконной земле. Каждый день гибнут мирные граждане – дети, старики, женщины. Предлагаю начать митинг с минуты молчания в память о погибших жителях Новороссии".

Несмотря на превратности погоды, люди заполонили все пространство, отведенное под мероприятие столичными властями. Участники акции развернули флаги Донецкой и Луганской народных республик, а также транспаранты с лозунгами в поддержку ополченцев и против нынешних властей Украины.

Перед собравшимися выступил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в ГД Сергей Миронов.

"События на юго-востоке Украины не оставляют равнодушными никого, кроме циничных европейских и лицемерных американских политиков, – заявил со сцены Сергей Миронов. – Одесса, Краматорск, Славянск, Луганск – мы смотрим выпуски новостей и видим наших людей, людей говорящих на русском языке, людей русского мира. Бомбы карателей, летящие в жилые дома, в больницы, в детские сады, разрываются и в наших сердцах. Сотни тысяч беженцев сегодня бегут не на западную Украины, не в Европу, они бегут к нам, в Россию: в Крым, в Ростов, в Москву и в другие города. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ после проведенного 11 мая референдума признала Донецкую и Луганскую народные республики и мы призываем руководство страны сделать то же самое. С первых дней войны Партия оказывала и будет оказывать гуманитарную и иную помощь жителям Новороссии".

Парламентарий также рассказал, что соратники СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ собрали очередную партию гуманитарного груза, который сразу после окончания митинга будет отправлен в общежития Москвы, где находятся беженцы из Украины.

"Сегодня мы говорим и требуем прекратить карательную операцию на юго-востоке Украины. Мы призывает сесть за стол переговоров – на штыках и дулах автоматов мир не приносится, – подчеркнул парламентарий. – Сегодня мы призываем оказывать всю необходимую, в том числе и финансовую, помощь нашим братьям. И я хочу сообщить, что по инициативе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и по договоренности с фондом "Справедливая помощь" Доктора Лизы (прим. – Елизаветы Глинки), мы открыли специальный сайт http://rushelp.org/. Любой желающий на этом сайте может оказать действенную финансовую помощь тем, кто в этом нуждается, потому что юго-восток Украины истекает кровью, наши братья борются и сегодня мы солидарны с ними. Мы за правду и солидарность! Мы требуем прекратить карательную операцию! Мы требуем мира для народа Новороссии. И сегодня мы с вами: Игорь Стрелков, Валерий Болотов, Алексей Мозговой. Фашизм не пройдет!"

Николай Левичев зачитал со сцены обращение на имя Председателя Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова от имени главы Луганской народной Республики Валерия Болотова, в котором он благодарит Председателя СР и в его лице всех членов Партии от всех жителей Луганской народной Республики за гуманитарную помощь и финансовую поддержку, а также выражает надежду на дальнейшую плодотворную работу на благо ЛНР и Российской Федерации.

"Благодаря активной позиции Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и вашей политической деятельности, мы надеемся на прекращение карательной операции и наступление мира в Луганской народной Республике", – говорится в обращении.

Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Регионального отделения Партии в Ростовской области Михаил Емельянов отметил, что "не мог и представить, что его родной регион станет прифронтовой зоной". Он отметил, что региональное отделение Партии окажет всестороннюю помощь ополченцам и беженцам. Депутат призвал не уклоняться от дерзкого вызова, брошенного России фашизмом, и сплотиться перед угрозой.

Перед участниками митинга выступил представитель Донецкой народной Республики в России Андрей Родкин. Он поблагодарил собравшихся, всех россиян за помощь, которую они оказывают юго-восточным регионам Украины.

Секретарь Президиума Центрального совета Партии по международным вопросам, депутат Госдумы Александр Романович завил, что "участники митинга испытывают ненависть и гнев по отношению к властителям сегодняшнего Киева, которые ведут борьбу со своим народом на юго-востоке Украины". "Наша Партия продемонстрирует единство с народом. Мы гарантируем, что сделаем все необходимое, чтобы виновные в преступлениях понесли заслуженное наказание", – отметил парламентарий.

Заслуженный артист РСФСР, бывший директор Театра на Таганке Николай Дупак прочитал стихотворение Константина Симонова "Тот самый длинный день в году...". Он отметил, что сам, как уроженец Украины, желает одного – скорейшего прекращения боевых действий в соседней стране.

В своем выступлении заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов высказал предположение, что очередная американская авантюра на Украине не только разрушает дома и губит жизни, но и Евросоюз. "Ведь если действительно дать 45-миллионной Украине европейские стандарты жизни, то потребуются сотни миллиардов долларов, а это будет обозначать крах Евросоюза. Он и сегодня не может выдержать маленькие Грецию, Кипр, Болгарию, Прибалтику, а от этой украинской ноши и вовсе развалится", – заявил парламентарий. При этом он отметил, что заморские "стратеги" готовы вместе с националистами кричать о свободе Украины, но не хотят заниматься конкретными проблемами людей.

Завершился митинг призывом: "Мир народам Новороссии! Остановить гуманитарную катастрофу! Мы за мир и солидарность!

11/07/2014 Обращение Оксаны Дмитриевой к муниципальным депутатам
Я обращаюсь к муниципальным депутатам – прежде всего к самовыдвиженцам и тем, кто был избран от "Единой России". Многие из вас при личных встречах не раз говорили о том, что готовы меня поддержать. Однако затем, под гнетом беспрецедентного давления и угроз, так и не решились выразить свое мнение открыто и поставить подпись в мою поддержку. Сегодня я еще раз прошу вас подумать и сделать то, что каждый из вас в глубине души считает правильным. Не нужно бояться! Городская власть слаба, это она боится. Не стоит своим именем, своей личной репутацией прикрывать беззаконие и вранье, потому что потом именно вам придется смотреть в глаза своим избирателям и уже перед ними отвечать за отсутствие выбора и за то, что на ваших глазах и ценой вашего молчания Санкт-Петербург превращается в станицу Кущевскую. Потому что может случиться так, что именно вашего конкретного голоса не хватит для того, чтобы добиться проведения в Санкт-Петербурге по-настоящему конкурентных выборов. Подписей "муниципального фильтра" собрано много, но их пока недостаточно. Только мы 14 сентября готовы бороться всерьез, за победу. И для того, чтобы победить, нужна ваша поддержка.

Сегодня я еще раз обращаюсь к кандидатам на должность губернатора Санкт-Петербурга от оппозиционных партий – КПРФ и Яблоко. После того, как штаб "Единой России" объявил о том, что в поддержку врио губернатора уже собрано более тысячи подписей муниципальных депутатов, всем стало очевидно, что самостоятельно, без допуска из Смольного, кандидаты, выдвинутые КПРФ и партией Яблоко, не смогут преодолеть "муниципальный фильтр". Пока еще сохраняется возможность выступить единым оппозиционным фронтом. Следует ли вам, уважаемые коллеги, играть по сценарию действующей власти и фактически распылять голоса сторонников оппозиции из муниципалитетов? Подумайте о той неблаговидной роли, которую отводит вам Смольный, о своих избирателях, и о том, что сегодня все это еще не поздно исправить.

Разыгрывается одна пьеса в двух актах – на губернаторских и муниципальных выборах. Смольный руками районных администраций, Горизбиркома и глав муниципальных образований блокирует "муниципальный фильтр", а в качестве благодарности за соучастие в устранении конкурентов на губернаторских выборах покрывает и поощряет фильтрацию кандидатов в муниципальные депутаты и устранение реальной конкуренции уже на муниципальных выборах. Еще раз обращаю внимание оппозиционных партий: невозможно в одном акте играть по сценарию Смольного, а в другом акте бороться против него.

Я благодарю тех, кто уже выразил мне поддержку открыто – муниципальных депутатов, представителей СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и Гражданской платформы, самовыдвиженцев и тех, кто избирался от других политических партий. Благодарю за открытую и принципиальную позицию политическую партию Гражданская платформа. Такая поддержка – не только словом, но и делом, имеет особую ценность тогда, когда идет настоящая борьба.

Все решается именно сейчас. У каждого из вас, депутатов муниципальных советов, есть персональная политическая и человеческая ответственность перед Петербургом и нашими избирателями.

Адрес центральной общественной приемной Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Петербурге – улица Рубинштейна, д.20

Телефон – 612 12 90

Мы ждем вашего решения.

С уважением, Оксана Дмитриева
11/07/2014 Олег Нилов: цель происходящего на Украине – развал Евросоюза
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов выступил на митинге солидарности с жителями Донбасса, прошедшем по инициативе СР 11 июля:

– Целью происходящего на Юго-Востоке Украины является не только братоубийственная вражда украинцев и русских, не только уничтожение сёл и городов, разрушение промышленности и инфраструктуры, но также и развал мощного конкурента США в лице Евросоюза и основного конкурента доллару – евро. Янки уже говорят, что будут воевать с Россией до последнего евроцента и последнего украинца.

Если бы не война, то давно пришлось бы взамен лозунга "Слава Украине", который так нравится Америке и Европе, дать Украине сала, а также хлеба, работу и крышу над головой, а самое главное – мира. А этого в планы зарубежных "партнеров" не входило и не входит.

Ведь если действительно дать 45-миллионной Украине европейские стандарты жизни, то потребуются сотни миллиардов долларов, а это будет обозначать крах Евросоюза. Он и сегодня не может выдержать маленькие Грецию, Кипр, Болгарию, Прибалтику, а от этой украинской ноши и вовсе развалится. Хлопнут дверью стоящие в очереди за деньгами ЕС страны. Тогда куда пыталась вступить Украина? Замыкается круг. Это афера века!

Но, а если так любы господам Псаки и Обаме словосочетания со словом "слава" то сегодня прозвучит совсем недалеко от Америки нечто подобное: Viva Куба, Viva президент России, Viva Кастро, Viva оснащенная современным российским оружием армия Кубы!

А вызов, брошенный нам, мы принимаем, и готовы сражаться до последнего бандеровца, который будет предан суду или уничтожен.

10/07/2014 Сергей Миронов: равнодушие к происходящему на Украине – это молчаливое одобрение действий карателей
11 июля на Пушкинской площади в Москве по инициативе СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ пройдет митинг против карательных действий украинских властей и уничтожения мирного населения Донецкой и Луганской областей. Начало митинга в 12:00. Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в ГД Сергей Миронов призвал всех неравнодушных принять участие в акции.

"В последнее время количество спекуляций вокруг войны на Украине растет. В эту работу втянуты некоторые нечистоплотные политики, редакторы и журналисты, – заявил Сергей Миронов. – Они прилагают усилия для того, чтобы представить боевые действия на Украине как "операцию по наведению порядка", "антитеррористическую операцию" и т.п."

По мнению парламентария, то, что происходит сегодня в юго-восточных районах Украины, на территории Луганской и Донецкой
 народных республик – это не антитеррористическая операция, а карательные действия, уничтожение мирного населения юго-восточной Украины и ополченцев, не желающих мириться с произволом киевской власти.

"Приходите на митинг! Там будут выступать неравнодушные люди, которые не хотят и не могут спокойно взирать на расправу над мирными гражданами: активисты и депутаты-справороссы, представители общественных организаций, представители ЛНР и ДНР, которые расскажут правду о том, что в действительности происходит сегодня на Украине, – заявил политик. – Не оставайтесь в стороне! Равнодушие к тому, что творится сегодня на Украине, – это молчаливое одобрение действий карателей!"

10/07/2014 Елена Мизулина прокомментировала законопроект об ужесточении наказания для "злостных" неплательщиков алиментов
В Госдуму внесен законопроект "О внесении изменений в статью 157 Уголовного кодекса РФ", инициированный депутатом фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Еленой Мизулиной.

Как говорится в пояснительной записке к документу, проект федерального закона направлен на устранение правового пробела, связанного с отсутствием толкования признака "злостности" уклонения от уплаты средств на содержание детей и нетрудоспособных родителей.

На сегодняшний день, объясняют авторы законопроекта, отсутствует действенный механизм привлечения должников к уголовной ответственности за уклонение от уплаты алиментов. Признак злостности носит оценочный характер, доказать ее в процессе уголовного судопроизводства не так просто. Кроме того, в правоприменительной деятельности должностных лиц Федеральной службы судебных приставов России и судебной практике отсутствует единообразный подход к определению признака злостности, равно как нет и единой позиции по вопросу о количестве предупреждений должника и о сроках уклонения его от исполнения обязанностей по уплате алиментов. В результате принцип неотвратимости наступления ответственности за совершенное правонарушение не реализуется.

По мнению Елены Мизулиной, решить проблему можно, закрепив в статье 157 УК РФ ряд изменений. Во-первых, дополнить части 1 и 2 статьи 157 после слов "Злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда" словами "или соглашению об уплате алиментов". Тем самым устраняется правовой пробел, поскольку семейным законодательством предусмотрено два порядка уплаты алиментов: судебный (взыскание алиментов по решению суда) и договорной (по соглашению сторон об уплате алиментов).

Во-вторых, статья 157 снабжается примечанием, раскрывающим признак "злостности" уклонения от уплаты средств на содержание детей и нетрудоспособных родителей. Если неплательщик, преследуемый по статье 157 УК РФ, полностью погасил задолженность, он освобождается от уголовной ответственности. Этот пункт вводится для устранения прецедентов, когда должник не погашает долг полностью, а платит один раз сумму, во много раз меньшую, чем требуется.

"Этой проблеме уже очень много лет. Тем не менее, актуальности своей она не утрачивает, – подчеркнула Елена Мизулина. – По данным Федеральной службы судебных приставов, в отношении почти двухсот тысяч неплательщиков сейчас проводятся мероприятия, направленные на привлечение должников к уголовной ответственности, предусмотренной статьей 157 УК РФ. И лишь по 66 тысячам исполнительных производств должники привлечены к уголовной ответственности. Мы с коллегами искали разные варианты решения проблемы, связанной, большей частью, с тем, что статья УК РФ, действующая в отношении должников по алиментам, хоть и существует, но не слишком эффективно работает. Потому что до сих пор не определено законодательно такое понятие, как "злостное уклонение от уплаты алиментов"".

По мнению политика, хотя мера уголовной ответственности не является самым эффективным средством в борьбе с неплательщиками алиментов, сложившееся положение вещей не стимулирует законопослушное поведение. "Когда меры недостаточны и слабы, мы получаем ситуацию, при которой у колеблющегося алиментоплательщика появляется уверенность в собственной безнаказанности", – пояснила Елена Мизулина.

10/07/2014 Галина Хованская рассказала о проекте "Некоммерческий жилищный фонд"
Член Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Председатель Комитета ГД по жилищной политике и ЖКХ Галина Хованская на пресс-конференции в Москве заявила о том, что принятый в весеннюю сессию законопроект о некоммерческом жилье призван решить проблемы малообеспеченных жителей крупных региональных центров.

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" рассказала о проекте "Некоммерческий жилищный фонд", который обсуждался больше года, и стал новым разделом в жилищном кодексе. Проект направлен на то, чтобы в первую очередь помочь тем, кто не может купить жильё, но и не входит в социальную программу помощи. То есть, это закон для бюджетников, семей с небольшим уровнем дохода и специалистов предприятий.

"Для них доступное жилье даже в контексте ипотеки – нереально", – подчеркнула Галина Хованская.

Она отметила, что законопроект готовился с 2005 года, но был принят только сейчас, после содействия Президента РФ Владимира Путина.

"Некоммерческий жилищный фонд" – это доступное жилье, которое необходимо оплачивать самостоятельно каждому квартиросъемщику, – подчеркнула Галина Хованская. – Не стоит путать некоммерческое жилье с социальным, несмотря на то, что между ними есть определенные сходства. Здесь жилье предоставляется в наем не малоимущим семьям, а тем, кто имеет возможность оплачивать данное жилье".

Она уточнила, что такое жилье не направлено на извлечение прибыли, наниматели будут вносить суммы в несколько раз меньше рыночных цен, платежи направлены на самоокупаемость жилья. "Плата за наем должна компенсировать затраты, но цели извлечения прибыли, как в коммерческом жилье, здесь нет", – резюмировала Хованская.

Кроме того, законопроект предусматривает льготы и поощрения не только для нанимателей квартир, но и для застройщиков, которые возьмутся за строительство некоммерческого жилья. Система предусматривает выдачу земли без аукциона, разработку налоговых льгот и возможность прямого субсидирования.

Некоммерческое жилье предоставляется на срок от года до десяти лет семьям, не имеющим возможности приобрести квартиру даже в кредит. По словам Председателя думского комитета по вопросам ЖКХ, в категорию таких семей попадут десятки миллионов человек.
10/07/2014 Санкт-Петербург: кандидаты СР рассказали о беспрецедентных нарушениях на выборах
Председатель Совета Регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Санкт-Петербурге Оксана Дмитриева и секретарь Бюро РО Партии Сергей Трохманенко, а также представители местных отделений Партии и кандидаты в депутаты муниципальных советов рассказали о беспрецедентных нарушениях закона в ходе регистрации кандидатов на предстоящих муниципальных выборах.

"На сегодняшний день не удалось зарегистрировать 20 кандидатов в МО Московская застава, 20 в МО Пулковский меридиан, 5 – в МО Парнас, 5 – в МО Сампсониевское и в округе Семёновский Адмиралтейского района, – рассказала Оксана Дмитриева. – Абсолютная вакханалия творится в Московском и Выборгском районах. Наибольший урон мы понесли в Московском районе, где столкнулись с новой формой недопущения к выборному процессу. Сначала ИКМО Московская застава и Пулковский меридиан не объявили о назначении выборов в открытых источниках, не сообщали кандидатам своего местонахождения, а когда все эти данные все же удалось узнать, не принимали у кандидатов документы".

По её словам, часы работы окружных избиркомов подобраны таким образом, чтобы у кандидатов не было никакой физической возможности подать документы. Зачастую ИКМО заседали по два часа в день и исключительно в утреннее время. А на последней стадии им просто физически преграждают путь: на пороге ИКМО внезапно появляются толпы граждан в спортивных костюмах.

"Власть организовала беспрецедентное давление на муниципалов, с тем, чтобы блокировать муниципальный фильтр, – подчеркнула Оксана Дмитриева. – В Пулковском меридиане и Московской заставе депутаты отдали подписи в мою поддержку – теперь им не дают зарегистрироваться. Ощущение, что на территории Санкт-Петербурга не действуют законы и Конституция РФ".
09/07/2014 Сергей Миронов о планах СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ на осеннюю сессию Госдумы
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов рассказал о планах Партии на осеннюю сессию Госдумы РФ и прокомментировал законопроекты, которые были инициированы депутатами фракции, но отклонены думским большинством в период весенней сессии.

"Депутатами нашей фракции был внесен важный и, на наш взгляд, логичный законопроект о переносе единого дня голосования со второго воскресенья сентября на первое воскресенье ноября, – подчеркнул парламентарий. – Мы также предлагали законодательно предусмотреть упрощенный прием в гражданство РФ граждан Украины".

Кроме того, политик упомянул законопроекты о квотировании рабочих мест для выпускников профессиональных образовательных организаций и об основах государственного регулирования тарифов на продукцию естественных монополий. Также в весеннюю сессию справороссы предлагали отрегулировать вопрос установления трудовых пенсий для лиц, проживающих в районах с тяжелыми климатическими условиями.

"Все эти (и многие другие!) законопроекты были отклонены в первом чтении усилиями "партии власти", – отметил Сергей Миронов. – Удивляться не приходится: Единая Россия никогда не отстаивала интересы человека труда, а наоборот, стояла на страже интересов работодателя. И мне бы хотелось, чтобы каждый трудящийся России, уставший от житейских забот и недостатка внимания государства, понимал, кто готов последовательно защищать его интересы, а кто так же последовательно поворачивается к ним спиной".

"Мы не опускаем руки. Мы будем продолжать нашу законотворческую деятельность на благо человека труда. И наша работа непременно увенчается успехом!" – резюмировал Сергей Миронов.

09/07/2014 Олег Нилов: нет необходимости в принятии закона, разрешающего рекламу пива
9 июля Совет Федерации одобрил закон, приостанавливающий действие запрета на рекламу пива в местах проведения спортивных соревнований, периодических печатных изданиях и на телевидении. Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов раскритиковал это решение.

В ответ на выступление спикера Совфеда Валентина Матвиенко, которая отметила, что закон о рекламе пива "больше технический", его принятие вызвано требованиями ФИФА, к тому же он временный, поскольку его действие продлится до 31 декабря 2018 года, когда состоится проведение Чемпионата мира по футболу в России, Олег Нилов открыто заявил о своём несогласии.

"Уже год назад был принят Федеральный закон "О подготовке и проведении в Российской Федерации Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций FIFA 2017 года и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", – заявил Олег Нилов.

В статье 18 п.5 этого закона говорится: "допускаются размещение, распространение рекламы средств индивидуализации производителей вина, пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, а также рекламы средств индивидуализации производимых ими товаров".

Получается, отмечает Олег Нилов, что нет необходимости в принятии разрешающего рекламу пива закона по версии депутата ГД Игоря Зотова для того, чтобы мы соответствовали всем требованиям FIFA. В действующий закон "О рекламе" также уже внесено соответствующее исключение – статья 51, пункт 6.

Сам закон о возврате рекламы пива депутат назвал "пивным бенефисом" Зотова, пролоббировавшим интересы "пивников", и призвал своих коллег к бойкоту алкогольных компаний, которые будут рекламировать свою продукцию на соревнованиях.

08/07/2014 Олег Нилов: повышать налоги надо, но не для всех
7 июля в СМИ появилась информация о том, что Правительство РФ и Кремль обсуждают идею поднятия размера НДС и НДФЛ к 2019 году до 15 и 20% соответственно. Инициативу Минфина прокомментировал замруководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов.

По словам депутата, в России должна быть введена прогрессивная шкала налогообложения, что позволит наполнить бюджет и сократить пропасть между доходами беднейшего и нищего, причем работающего большинства из тех, кого, как напомнил парламентарий, Президент России справедливо называет "жирными котами". Соответствующий законопроект, предлагающий ввести прогрессивный налог, Олег Нилов повторно внес в Госдуму 20 июня.

Олег Нилов пояснил, что для России выгодно даже не изъятие денег через сбор прогрессивного налога, а стимулирование предпринимателей̆ вкладывать средства в развитие бизнеса. Это позволит получить не только дополнительные средства, но и новые рабочие места – в сложные времена это даже важнее, нежели деньги. По мнению парламентария, в условиях притока беженцев из Украины это становится особенно актуально.

"Сегодня ни в одном цивилизованном государстве не существует такого бережного отношения к сверхбогатым людям, как в нашей стране, – заявил Нилов. – При этом заботятся об обогащении людей̆, составляющих десятые доли процента населения. Именно на них, согласно проекту Федерального закона, будет распространяться прогрессивная шкала налогообложения".

Отметим, сам законопроект предлагает установить финансовый̆ порог взимания налогов с доходов граждан: на доходы менее 5 млн рублей̆ в год взимать налог в 13%, по доходам от 5 до 50 млн – 18%, от 50 до 500 млн. – 23%, по доходам выше 500 млн рублей – 28%.

"По сравнению с европейскими странами, по сравнению с США – это щадящая планка, – отметил Олег Нилов. – Многие бизнесмены и артисты, получающие огромные деньги на Западе, очень обрадовались, если бы такой закон приняли парламентарии их стран".

08/07/2014 Сергей Миронов: "Поздравляю строителей БАМа с юбилеем!"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов поздравил строителей магистрали с сорокалетием начала работ по проложению Байкало-Амурской железной дороги:

– Сегодня в далеком от Москвы городе Тында торжественный день. Отмечается сорокалетие начала строительства Байкало-Амурской железнодорожной магистрали. Именно в этот день, 8 июля 1974 года, вышло постановление советского правительства и ЦК КППСС о строительстве БАМа.

Хотя, разумеется, хорошо известно, что у БАМа история более долгая, насчитывающая без малого сто лет от появления самой идеи такой железной дороги. Но реализована она была на глазах моего поколения. Мы слушали песни о БАМе, следили за ходом стройки, кому-то довелось там работать или служить.

Сейчас этих песен не слышно, да и новости из зоны БАМа не открывают информационные выпуски.

Но дорога живет. И вопреки скептикам я верю, что колоссальные усилия, затраченные нашим народом на строительство магистрали, не были напрасными. Сегодня у нашей страны новые вызовы на Дальнем Востоке – экономические, демографические, геополитические. Хоть и большим скрипом, наше государство все-таки поворачивается лицом к проблемам восточных регионов. Создано специализированные министерство, разрабатываются государственные программы. Мы поддерживаем эти начинания. Партийная программа СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ констатирует необходимость уделять особое внимание развитию Дальневосточного федерального округа.

В любом случае в реализации планов по развитию Дальнего Востока БАМу принадлежит особая роль. Уверен, благодарные потомки еще не раз скажут спасибо строителям магистрали.

С юбилеем, бамовцы!

07/07/2014 Сергей Миронов об ограничении торговли крепким алкоголем
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал законопроект о торговле крепким алкоголем, 2 июля внесенный в Госдуму депутатами фракции.

"Мы вместе с депутатом нашей фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Ольгой Красильниковой внесли в Госдуму законопроект, касающийся розничной торговли алкогольными напитками, – пояснил парламентарий. – Смысл наших предложений в том, чтобы торговля крепким алкоголем осуществлялась исключительно в специализированных стационарных торговых объектах. Для этого мы предлагаем внести изменения в ряд действующих законов, регулирующих оборот спиртного".

По мнению Сергея Миронова, действующих ограничений на продажу алкоголя недостаточно. Депутат подчеркнул, что по данным Московского научно-исследовательского института психиатрии, от причин, связанных с употреблением спиртного, ежегодно погибает около 400 тыс. человек. Один из основных факторов такой высокой смертности – качество напитков. Депутат отметил, что специализированные магазины, находящиеся под строгим контролем, способны если не решать полностью проблему суррогатов, то, по крайней мере, снизить ее остроту.

"К тому же, выведение торговли крепким спиртным в особые магазины само по себе уменьшит потребление алкоголя. Горячительные напитки ведь нередко покупаются просто заодно с другими продуктами, – заявил Сергей Миронов. – А когда за водкой нужно будет пойти в отдельный магазин, кто-то, может, и подумает – а стоит ли? Подобная практика в странах северной Европы, а также в некоторых штатах США достаточно эффективна.

Да, торговле, в случае принятия нашего закона, придется перестроиться. Но возможные (да и то весьма условные) ее потери несопоставимы с той ценой, которую платит все наше общество человеческими жизнями, приносимыми в жертву пагубной страсти.

Если наш закон позволит снизить эту цену, мы свою задачу будет считать выполненной".

06/07/2014 Михаил Брячак: у Севастополя будет дееспособный и современный флот
Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Севастополе, депутат ГД Михаил Брячак поздравил работников флота с профессиональным праздником и прокомментировал ситуацию в данной отрасли:

– 6 июля у работников морского и речного флота Российской Федерации профессиональный праздник. Я их искренне поздравляю!

К сожалению, надо признать, что ситуация в этой отрасли сегодня складывается не лучшим образом. Морской и речной флот в архинапряженных условиях обеспечивает транспортные перевозки пассажиров и грузов. Проблем много – поток людей в сотни тысяч человек и грузов – миллионы тонн, а времени для того, чтобы достичь результатов, хотя бы 80-х годов прошлого века, когда такие предприятия-гиганты, как Севастопольское производственное объединение рыбной промышленности "Атлантика" на промысел выставляло более 80 судов, – дефицит. Я не стану говорить о "горе-хозяевах", которые довели предприятия, практически, до банкротства. Их имена севастопольцам хорошо известны. С этим вопросом тоже разберемся.

Первоочередные задачи более сложные: найти максимально короткий, экономически выверенный и надежный путь, чтобы не только вернуться к былым мощностям, но и определить курс на дальнейшее развитие. Уверен, что наша депутатская фракция и Комитет Госдумы по транспорту, первым заместителем председателя которого я являюсь, проанализировав ситуацию, и, опираясь на большой опыт работников отрасли, найдут конструктивные решения и будут лоббировать их в Государственной Думе.

Я убежден, что в следующем году к этому празднику предприятия морского флота и рыбодобывающей отрасли придут совсем с другим настроением и производственными показателями. Пополнится флот, вырастут портовые мощности и в разы повысятся показатели перевозки народно-хозяйственных грузов. У нас есть главное: специалисты с уникальным опытом работы. Они не должны терять квалификацию, так же, как и наши корабли не должны ходить под чужими флагами, я так считаю. Уверен, у Севастополя будет дееспособный флот – грузовой и пассажирский.
III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»
11/07/2014 Сергей Миронов получил благодарственное письмо от главы ЛНР Валерия Болотова
Глава Луганской народной Республики Валерий Болотов направил благодарность на имя Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова и в его лице в адрес всех членов Партии за поддержку, гуманитарную и финансовую помощь, оказанные жителям юго-востока Украины.

11/07/2014 Санкт-Петербург: в связи с нарушениями на выборах Дмитрий Ушаков направил депутатский запрос Председателю Центризбиркома
11 июля Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Василеостровском и Петроградском районах города Санкт-Петербург, депутат Госдумы фракции "СР" Дмитрий Ушаков направил запрос Председателю Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Владимиру Чурову с просьбой принять меры для обеспечения регистрации кандидатов в депутаты муниципальных округов Санка-Петербурга.

В запросе Дмитрий Ушаков указал на нарушения, допущенные Санкт-Петербургской избирательной комиссией, а также избирательными комиссиями муниципальных образований. Например, как он пишет в запросе: "на сайте городской избирательной комиссии Санкт-Петербурга адрес ИКМО муниципального округа Введенский указан как ул. Лизы Чайкиной, д. 4/12. Между тем фактическим адресом является улица Введенская, д.17. муниципальный округ Кронверкское и муниципальный округ Введенский. Между тем, в самом МО муниципальный округ Введенский, "не знали", где располагается их ИКМО".

Кроме того, Ушаков указывает на то, что в ИКМО муниципальный округ Кронверкское пишут предварительный список очереди из кандидатов в муниципальные депутаты, в то время как кандидаты из живой очереди не могут сдать документы. Даже банальные проблемы с канализацией становятся причиной для того, чтобы остановить работу ИКМО на неопределённый срок.

"В связи с этим прошу принять меры для обеспечения регистрации всех кандидатов в депутаты МО муниципальный округ Кронверкское и МО муниципальный округ Введенский, и меры для прекращения дезинформирования кандидатов в муниципальные депутаты Санкт-Петербургской городской избирательной комиссией", – обратился депутат к Председателю Центризбиркома.

10/07/2014 Алексей Чепа: отрасль осетроводства находится под угрозой
На Конаковском осетровом заводе, по поводу ситуации на котором Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области Алексей Чепа ранее направил депутатский запрос в Федеральное агентство по рыболовству, погибло около 100 тыс. рыб. Инцидент произошёл из-за намеренного отключения электроэнергии предприятием "Тверьэнерго".

По информации, предоставленной пресс-службой депутата Алексея Чепы, на заводе по производству осетра в Конаковском районе Тверской области на один час было отключено электричество. В том числе оказались отключены насосы, питающие водоёмы с мальками осетра. В результате такой "предупредительной" акции, организованной предприятием "Тверьэнерго" погибло 100 тыс. единиц молоди. Осетры попросту задохнулись в нециркулирующей воде. Всего за час предприятию был нанесён ущерб в размере трёх млн. рублей. По словам руководства завода, долг предприятия перед "Тверьэнерго" составляет более 8 миллионов рублей. Завод может закрыться в любой момент".

Алексей Чепа считает, что завод нуждается в срочной поддержке государства, а виновные должны понести наказание.

"Произошедшее на Конаковском осетровом заводе – случай беспрецедентной бесчеловечности и недальновидности, – прокомментировал ситуацию депутат. – Из-за действий "Тверьэнерго" может пострадать вся отрасль осетроводства, ведь многие предприятия по производству данной рыбы в России основу будущего маточного стада и мальков закупают именно на Конаковском осетровом заводе".

После произошедшего инцидента Алексей Чепа намерен обратиться в прокуратуру.

07/07/2014 Олег Нилов награжден почетной грамотой Президента России
7 июля заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Олег Нилов был награжден почетной грамотой Президента России.
В Малом зале Парламента Председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин вручил депутату почетную грамоту с формулировкой "За достигнутые трудовые успехи, значительный вклад в социально-экономическое развитие Российской Федерации, заслуги в гуманитарной сфере, укрепление законности и правопорядка, активную законотворческую и общественную деятельность, многолетнюю добросовестную работу".

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»
07/07/2014 Программа импортозамещения в сфере IТ – ключевой фактор повышения устойчивости страны к внешнему воздействию и защиты ее безопасности
Состоялось заседание Комиссии по нормативно-правовому обеспечению развития наукоемких технологий стратегических информационных систем (СИС) при Комитете Государственной Думы по науке и наукоемким технологиям на тему: «Импортозамещение технологий в стратегических информационных системах. Законодательные аспекты».

В дискуссии участвовали депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, представители организаций-разработчиков программного обеспечения, научных и общественных организаций.

Участники заседания в своих выступлениях отметили, что в сложившейся международной обстановке имеет место высокая уязвимость СИС, установленных на отечественных предприятиях, по отношению ко внешнему воздействию. Использование механизмов «жучков» и «закладок», способных по сигналу извне парализовать программное и аппаратное обеспечение, установленное на стратегических объектах, фактически делает Россию заложником в руках иностранных государств. Кроме того, тесное взаимодействие отечественных IT-компаний с иностранными вендорами привело к значительному оттоку финансовых средств из России за рубеж.

Широкое проникновение на российский рынок крупных западных IT-компаний привело к серьезному росту коррупции в среде чиновников и топ-менеджеров, отвечающих за формирование государственного и корпоративного заказов, причем инициаторами «теневых» схем зачастую выступали иностранные бизнесмены. Такое положение дел существенно влияет на эффективность внедрений, а также приводит к финансовым потерям рынка, которые эксперты оценивают в 30-40% от суммы сделки.

В текущих условиях ключевым фактором повышения устойчивости страны к внешнему воздействию и защиты ее безопасности призвана стать программа импортозамещения в сфере IТ.

Участники заседания по итогам обсуждения рекомендовали Государственной Думе провести работу по закреплению в законодательстве критериев определения российской компании-разработчика в сфере IТ и российского IТ-продукта, внесению изменений в действующее законодательство, с целью поддержки отечественных IТ-производителей  на новых тендерах. Были выработаны и ряд других рекомендаций.

07/07/2014 Участие председателя Комитета Государственной Думы по энергетике И.Д.Грачева в работе Экономического конгресса Германия-Россия/Германия-Украина.
V Информация о мероприятиях СР
11/07/2014 Челябинская область: состоялась отчётно-выборная конференция регионального отделения СР
В Челябинске прошла отчётно-выборная конференция регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, на которой было принято решение о выдвижении кандидатов на предстоящих в сентябре выборах депутатов представительных органов власти и глав муниципальных образований.

Председатель Совета Челябинского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Валерий Гартунг отчитался о работе, которую провели за два минувших года южноуральские справоворосы. Сегодня Челябинское отделение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – одна из самых многочисленных региональных структур, в её состав входят 45 местных отделений и 282 первичных организации, которые объединяют без малого шесть тысяч партийцев. Члены СР принимают участие в реализации актуальных проектов, заложенных в партийной программе, депутаты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ на всех уровнях ведут активную законотворческую работу, отстаивают права своих избирателей. На конференции был дан старт выдвижению кандидатов от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. 14 сентября выборы состоятся в Челябинске, а также в городах Трехгорный, Троицк, в Сосновском, Кизильском, Саткинском муниципальных районах.

Делегаты конференции утвердили отчёт Совета регионального отделения СР и провели выборы новых руководящих органов. Председателем Совета на предстоящие два года был единогласно избран Валерий Гартунг. Также были избраны 18 членов Совета, из состава которого на первом заседании избрали Бюро, состоящее из 10 человек.

11/07/2014 Республика Татарстан: две тонны гуманитарного груза отправлены жителям Донецка и Луганска
Гуманитарная помощь, собранная в рамках общепартийной акции Региональным отделением Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Татарстан, была отправлена жителям Донецкой и Луганской народных республик.

Активное участие в акции приняли сторонники Партии СР: представители Казанской компания ООО "Одус" во главе с ее руководителем Ириной Гасимовой. Они выделили пострадавшим более 400 пар детских резиновых сапог и валенок.

Кроме того, жители принесли в офис Партии теплые вещи, обувь, детские игрушки, медикаменты. Груз, общим весом более двух тонн, загрузили в машину и отправили нуждающимся.

Региональное отделение Политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Татарстан выражает искреннюю благодарность всем тем, кто принимал активное участие и не остался равнодушным.

Напоминаем, акция по сбору гуманитарной помощи жителям Донецка и Луганска продолжается. Поможем Донецку и Луганску!
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