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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	639086-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О рекламе" 
	30.10.2014
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	31.10.2014

	640588-6
О внесении изменения в статью 26.4 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" 
	31.10.2014
	Депутаты Государственной Думы М.В.Емельянов, А.А.Агеев, А.Л.Романович, А.В.Руденко
	Профильный комитет
	Регистрация в САДД ГД
Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	31.10.2014


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

29/10/2014 Елена Мизулина: необходимо смещать акцент в сторону защиты семей от незаконного вмешательства
"Я поддерживаю опасения родительской общественности относительно законопроекта "О профилактике семейного насилия", подготовленного Советом по правам человека к внесению в Госдуму",  – заявила председатель комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СР" Елена Мизулина, комментируя заявление Ассоциации родительских комитетов и сообществ о необходимости общественного обсуждения законопроекта.

Законодательная инициатива предусматривает вмешательство государства в дела любой семьи по самым широким и неопределенным критериям.

Практически все добросовестные действия родителей по воспитанию своих детей: наказания, запреты, ограничения и т.д. объявляются вне закона,  – говорится в официальном обращении Ассоциации родительских комитетов и сообществ. Вводится понятие психологического (повысил голос, покритиковал), экономического (не дал денег, не позволил пользоваться компьютером), физического (угрозы, запреты и т.д.) насилия. За всё это детей будут отправлять в приюты, а родителей судить семейным (ювенальным) судом (вплоть до лишения жилья).

По единогласному мнению родительский общественности, это самый страшный из всех ювенальных законопроектов, когда-либо предлагаемых в России.

"В законопроекте много расплывчатых оценочных формулировок,  – отмечает Елена Мизулина. – Это очередная попытка насадить ювенальную юстицию".

По мнению депутата, ко всему, что относится к сфере семейных отношений, нужно подходить предельно внимательно и деликатно: "Мы не раз отмечали, что одним из наиболее слабых мест действующего Семейного кодекса является правовой статус родителей, который необходимо менять. Сейчас он по отношению к ребенку ниже статуса представителей органов опеки и попечительства, которым дозволено слишком многое: они вправе совершенно законно в любое время вторгаться в жизнь семьи, зачастую бесцеремонно, могут счесть семью социально неблагополучной...".

"Необходимо смещать акцент в сторону как раз защиты семей от незаконного вмешательства  – к социальной защите тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации, к пропаганде ответственного родительства. И, конечно, предлагаемый законопроект не только не решает проблему, а, напротив, усугубляет ее", – уверена депутат.

"Я согласна с необходимостью вынести обсуждение законопроекта на широкую аудиторию, привлечь родительскую общественность  – и донести сформулированную позицию родителей до руководства страны", – резюмировала Елена Мизулина.

30/10/2014 Сергей Миронов: День памяти жертв политических репрессий – предостережение истории
30 октября в России отмечается День памяти жертв политических репрессий. Это событие прокомментировал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов:

– Этот траурный день, как и светлые праздники, – тоже часть нашей истории. И наша память, как и память наших потомков, должна, обязана его хранить.

Годы репрессий прокатились безжалостным катком по огромному числу советских семей, лишив их отцов, матерей, братьев, сестер. Эта страшная машина не разбирала возраста, пола, национальности, образования, профессии. До сих пор многие семьи в России и странах бывшего Советского Союза хранят страшную память о тех трагических событиях.

Я знаю о репрессиях не понаслышке. И не только потому, что люблю и знаю нашу историю. Мой дед, Емельян Еремеевич Миронов, был расстрелян в ноябре 1937 года. И в мартирологе безвинно погибших есть и член моей семьи.

Такие события забывать нельзя. История забвения не прощает. И она самым жестоким образом напоминает о себе тем, кто забыл ее уроки. День памяти жертв политических репрессий сегодня – это не только история. Это – предостережение тем, кто пытается сегодня вернуться в те тяжкие времена, когда людей преследовали, пытали, ссылали и расстреливали за то, что они просто хотели жить – достойно и честно. Хотели работать, учиться, служить стране, растить детей, иметь право свободно дышать.

Сегодня, когда на Юго-Востоке Украины даже в дни "перемирия" льется кровь людей, которые хотят говорить и думать по-русски, быть свободными в мыслях и поступках, День памяти жертв политических репрессий – это напоминание прошлого об ошибках и преступлениях, о неизбежном суде истории над преступниками, посягнувшими на свободу и жизнь людей. Я верю, что они понесут суровое наказание, что их будет судить наш, земной суд, суд людей. А суд истории навеки впишет их имена в свою книгу, как имена палачей. Это – не жестокость, это – справедливость.

30/10/2014 Сергей Миронов об эвакуации автомобилей: наказание и издевательство – это разные вещи

На 30 октября в Мособлсуде назначено судебное заседание по иску о порядке возврата задержанных автомобилей после оплаты штрафстоянки. Заявители просят суд признать не действующим закон Московской области от "О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств". Ранее они уже оспаривали аналогичный закон столицы, но Мосгорсуд им отказал. Тему принудительной эвакуации автомобилей и штрафстоянок прокомментировал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов:

– Я благодарен Константину Алтухову, имя которого стало известно теперь, наверное, всей стране. По крайней мере, всем, кто водит машины в больших городах.

Да, принудительная эвакуация неправильно припаркованных машин на штрафные стоянки сразу вызывала неприятие. Но проблем в нашей жизни очень много, и сталкиваясь с эвакуацией, многие воспринимали это как свои частные трудности. Только настойчивость и упорство Константина помогли осознать остроту и болезненность этой проблемы, ее общественную значимость.

Для меня несомненно, что нарушение правил парковки должно наказываться. И штраф, даже самый высокий – наказание вполне справедливое. А фактическая, пусть и временная, бессудная конфискация собственности с возможностью ее возврата только за выкуп – это торжество произвола, несправедливости и неуважения к людям. Наказание и издевательство – это разные вещи.

Константину Алтухову понадобилось 22 часа, чтобы отстоять свою машину от натиска эвакуаторщиков. Теперь ему предстоят судебные тяжбы. Идут и другие суды по аналогичным поводам. Надеюсь, что скоро суды освободятся от подобных дел. Что будет принят предлагаемый СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ законопроект, отменяющий позорную практику принудительной эвакуации автомобилей за нарушения правил парковки. И благодарить за это надо будет не нас, депутатов (слишком долго мы с этим очевидным вопросом тянем), а таких людей, как Константин Алтухов.

30/10/2014 Михаил Емельянов: СР примет участие в шествии "Мы едины" 4 ноября
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал решение Партии СР принять участие в шествии и митинге под лозунгом "Мы едины", которые пройдут в Москве 4 ноября.

"Предполагается, что мероприятие будет довольно массовым, – отметил парламентарий. – В нём примут участие около 20 тыс. человек. Мы придём, чтобы показать, насколько мало, по сравнению с нами, тех, кто устраивает националистические марши. И насколько много нас, людей, которые хотят объединить самые лучшие устремления россиян быть единым многонациональным народом".

"Кроме того, мы придём, чтобы поддержать уважаемых людей, которые стали организаторами мероприятия, – отметил Михаил Емельянов. – Среди них известные кардиохирурги, академики РАН Лео Бокерия и Ренат Акчурин, кинорежиссёры Станислав Говорухин и Карен Шахназаров, выдающиеся спортсмены Александр Карелин и Владислав Третьяк, Доктор Лиза (Елизавета Глинка) и другие".

Напомним, что День народного единства в России отмечается с 2005 года. Эта праздничная дата появилась в память о том, как в 1612 году народное ополчение под предводительством Минина и Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

30/10/2014 Анатолий Аксаков: до конца года не стоит ожидать обвального ослабления рубля
Заместитель председателя Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутаты фракции "СР" Анатолий Аксаков прокомментировал ситуацию со снижением курса рубля: 

–  Причина только одна  – цена на нефть, она все время падала. Если цена будет и дальше падать, то евро и доллар будут расти. Будет ли она падать? Это вопрос. Но эксперты говорят, что нет, потому что она приблизилась к себестоимости. Продажа ниже себестоимости приведет к сокращению ее выброса на рынок, кто же будет продавать себе в убыток? Соответственно, вряд ли цена на нефть будет падать. Это говорит о том, что рубль должен стабилизироваться.

Но есть и другие факторы, которые влияют на эту ситуацию. Первое: санкции, которые были применены к нам, действия Запада по отношению к нам. Если дальнейшего нагнетания по санкциям не будет, то, соответственно, рубль не будет ослабляться. Я думаю, что объективно рубль недооценен. Если ситуация вокруг санкций и Украины успокоится, а с учетом того, что нефть, видимо, достигла предела своего снижения, то рубль будет колебаться на значениях, на которых сейчас находится, то будет становиться дешевле, то дороже. Объективно он должен укрепиться, думаю, в параметрах 37 – 38 рублей за доллар, а евро – около 50. Но это зависит от геополитических событий.

Я думаю, что до нового года рубль не будет ослабляться, может, немного укрепится, спрос на рубль увеличится, в том числе это связано с уплатой налогов, спросом на рубль для покупки подарков и так далее. Однозначно до конца года не стоит ожидать обвального ослабления рубля. В следующем году, вполне возможно, до марта рубль так и останется в тех же значениях, в которых сейчас, с колебаниями. А если потом будет смягчение геополитической ситуации, то рубль укрепится до тех значений, которые я назвал.
31/10/2014 Сергей Миронов: требуем найти преступников, избивших Андрея Коновала

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал нападение в Уфе на профсоюзного деятеля Андрея Коновала:

– В Уфе неизвестными избит профсоюзный организатор Межрегионального профсоюза медработников "Действие" Андрей Коновал. По его словам, он находился в Башкирии по приглашению первичной организации "Действия" на станции Скорой помощи в Уфе для помощи в проведении коллективных переговоров. По словам Андрея Коновала, врачи подозревают сотрясение мозга (терял сознание), диагностирован перелом пяточной кости, многочисленные гематомы.

Нет никаких сомнений в том, что нападение связано с борьбой профсоюза "Действие" против злоупотреблений работодателей.

Конфедерация труда России, в которую входит профсоюз "Действие", является партнером и имеет соглашение о сотрудничестве с Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Мы как социал-демократы уверены, что наша страна сможет обеспечить своим гражданам достойный уровень жизни только при условии развитого профсоюзного движения. Именно оно является единственным залогом честного распределения национального продукта.

Мы требуем от Генеральной прокуратуры взять на контроль расследование факта нападения на Андрея Коновала, установить преступников и привлечь их к ответственности.

31/10/2014 Сергей Миронов: Китай демонстрирует взвешенный подход по украинской тематике

Китай демонстрирует "очень взвешенный" подход по украинской тематике. Такое мнение высказал председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов в беседе с корр. ТАСС.

"Мы чувствуем, что их симпатии на нашей стороне", – отметил он. По словам Миронова, когда он рассказал о направлении наблюдателей на выборы 2 ноября в провозглашенные Донецкую и Луганскую народные республики, это "вызвало у китайских партнеров очень большой интерес".

Делегация партии, находящаяся с визитом в Китае по приглашению ЦК КПК, встретилась в Пекине с членом постоянного комитета Политбюро ЦК КПК, председателем постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей (ВСНП) Чжан Дэцзяном, другими официальными лицами. Сегодня делегация вылетела в Ухань – административный центр провинции Хубэй (Центральный Китай).

Речь на встречах в китайской столице шла также о совместном проведении мероприятий по случаю 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и Войне сопротивления китайского народа японской агрессии. Во время посещения корпорации "Хуавэй" говорилось о российско-китайском сотрудничестве в сфере высоких технологий, в особенности – коммуникационных.

Как отметил депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Алексей Чепа, большое внимание в ходе визита уделяется деловому сотрудничеству в области малых и средних предприятий.

31/10/2014 Сергей Миронов: выборы в ДНР и ЛНР – ответственность за жизни и судьбы людей

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал подготовку к выборам глав и депутатов парламентов Донецкой и Луганской народных республик, запланированные на 2 ноября.

По мнению политика, можно предвидеть, что любой исход этих выборов, как и сам факт их проведения, вызовет у представителей киевских властей и их заокеанских "консультантов" бессильную ярость.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, не раз доказавшая свою готовность поддерживать Новороссию словом и делом, приветствует выборы 2 ноября", – сказал Сергей Миронов.

Парламентарий уверен, что это важное политическое событие означает не только укрепление статуса двух республик, но и их готовность думать об укреплении политических, экономических и социальных основ будущего.

"Я хочу поздравить жителей Донецкой народной республики и Луганской народной республики с предстоящими выборами и поблагодарить их за смелость и решимость отстаивать свою независимость, – сказал он. – А как политик и законодатель со стажем, хочу заранее предупредить тех, кто будет избран, о той колоссальной ответственности, которая ляжет на их плечи".

Как считает руководитель фракции "СР", власть – это, прежде всего, ответственность перед людьми за их благополучие, благосостояние, спокойствие и безопасность.

"А ответственность власти в ДНР и ЛНР сегодня, когда на Юго-Востоке Украины льется кровь, – это, прежде всего, ответственность за жизни людей, – подчеркнул Сергей Миронов. – И те, кого выберут 2 ноября жители Донбасса, должны помнить: их избиратели – это не суммарное количество голосов, не электорат. Это – измученные войной и лишениями люди, решившиеся доверить новой власти свои жизни и судьбы".

02/11/2014 Михаил Брячак: на избирательных участках Антрацита наблюдается невероятная активность
Наблюдатель от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на выборах в ДНР и ЛНР, депутат Госдумы Михаил Брячак прокомментировал ход голосования на Донбассе:

– В составе делегации, в которую входят представители различных стран, ОБСЕ и Европарламента, мы проезжаем по Луганской области и сейчас находимся в городе Антрацит. На избирательных участках этого города сейчас наблюдается невероятная активность, люди стоят в очередях, чтобы принять участие в выборах. На участке, на котором мы сейчас находимся, из 16 тыс. выданных бюллетеней 7,5 тысяч уже прошли процедуру голосования. По прогнозам явка составит более 80%, приближаясь к 90%.

Нарушений нами не зафиксировано и жалоб в избирательную комиссию не поступало. Единственное затруднение процесса выборов вызвано тем, что из-за неожиданно высокой явки возникли очереди и люди тратят больше времени, чем планировали.
04/11/2014 Сергей Миронов выступил на митинге в честь Дня народного единства

4 ноября в Москве, в честь Дня народного единства прошло шествие, которое завершилось митингом в Театральном проезде. В мероприятии приняли участие представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и других парламентских партий, деятели культуры и искусства. Со сцены к присутствующим обратился Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Сегодня уникальный день, – заявил парламентарий. – Впервые четыре парламентские фракции шли в единой колонне. Вместе с нашим многонациональным народом в День народного единства мы демонстрируем солидарность и сплоченность. Сегодня на Россию пытаются давить. Бесполезно! На Россию давить нельзя, отдача будет очень болезненной!".

Сергей Миронов отметил, что в этот день мы вспоминаем ополчение Минина и Пожарского, которое четыре века назад "сделало то, что потом во веки веков делало Россию непобедимой".

Сергей Миронов также подчеркнул, что в этот день граждане России выражают солидарность с народом Новороссии.

"Народ и ополчение Новороссии защищают свое право говорить на русском языке, свое право быть свободными и жить так, как они хотят, а не так, как подсказывают из Киева, а им, в свою очередь, подсказывают из-за океана, – заявил Председатель СР. – Мы видим, что, к сожалению, в нашей братской Украине возрождается фашизм. Мы помним, что фашизм нужно останавливать и уничтожать в его логове. Сегодня мы убеждены, что фашизм на Украине остановит только штык и пуля ополченца Новороссии. Мы солидарны с нашими братьями!".

"Дорогие товарищи, сегодня, когда мы едины, мы четко понимаем, кто наши враги – это коррупция, огромное социальное расслоение, бездушие чиновников. Но мы уверены в том, что наша Родина обязательно будет справедливой, потому что это истинное стремление всего нашего многонационального народа!", – добавил Сергей Миронов.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

29/10/2014 Сергей Миронов принял делегацию из Уругвая
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял делегацию из Восточной Республики Уругвай. Во встрече также принял участие первый заместитель руководителя фракции "СР" в ГД Михаил Емельянов.

В ходе беседы Сергей Миронов заявил, что Россию и Уругвай связывает дружба, которой уже 157 лет. Причём, как бы ни складывалась политическая обстановка в мире, два государства роднит то, что они категорически отвергают любые попытки каких-либо стран диктовать им свою волю.

"Мы рады, что наши позиции по международным вопросам практически всегда совпадают", – подчеркнул парламентарий.

Председатель Палаты представителей Генеральной Ассамблеи Восточной Республики Уругвай, представитель левой политической коалиции "Широкий фронт" Анибаль Перейра Уэльмо, возглавляющий делегацию, ответил, что так и будет дальше, независимо от того, кто займет президентское кресло в Уругвае после 30 ноября, когда пройдет второй тур выборов главы государства. Напомним, что сейчас президентом Уругвая является Хосе Мухика.

"Я рад тому, что мне посчастливилось посетить вашу гостеприимную республику, – подчеркнул Сергей Миронов. – И я был удивлён и восхищён президентом Хосе Мухикой. Его простота, скромность и доступность меня просто восхитили. Я приехал, зашёл в обычный офисный кабинет, никакой помпезности. Вышел ко мне человек в пуловере. И уже через несколько минут я забыл, что это президент. Передо мной сидел истинный патриот своей страны".

Парламентария заинтересовало, какова сейчас расстановка политических сил в Генеральной Ассамблее Уругвая и с каким отрывом победил на парламентских выборах "Широкий фронт".

По словам Анибаля Перейры Уэльмо, "Широкий фронт" лидировал с результатом в 48% голосов избирателей.

В свою очередь, Михаил Емельянов отметил, что инициированный и принятый "Широким фронтом" закон по освобождению от подоходного налога всех уругвайцев, которые в месяц зарабатывают меньше одной тысячи долларов, очень близок по духу законопроектам фракции "СР".

Кроме того, политик также отметил экономическую составляющую взаимоотношений России и Уругвая.

"Я думаю, что нам надо активнее развивать наши экономические связи, хотя они и сейчас достаточно развитые, – уточнил Михаил Емельянов, – но всё-таки в нашем товарообороте преобладает монокультура. С вашей стороны мясо, с нашей – минеральные удобрения. Мясо – прекрасное. Но хотелось бы расширить ассортимент товаров, которыми мы торгуем".

29/10/2014 Сергей Миронов принял Верховного муфтия Сирии

29 октября в Государственной Думе руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов и председатель Комитета по вопросам собственности Сергей Гаврилов (КПРФ) приняли сирийскую делегацию во главе с Верховным муфтием Сирийской Арабской Республики Бадр-эд-Дином Хассуном.

Стороны обсуждали широкий круг вопросов, представляющих взаимный интерес. Приветствуя гостей, Сергей Миронов подчеркнул, что все симпатии России на стороне сирийского народа и его законных руководителей, ведущих борьбу с террористической группировкой ИГИЛ, несущей смерть, разруху и искажающей высокие идеалы ислама.

Бадр-эд-Дин Хассун и посол Сирии в РФ Риад Хаддад выразили свои соболезнования в связи с кончиной Заместителя Председателя Государственной Думы Людмилы Швецовой, а также подняли ряд важных политических вопросов. Верховный муфтий подробно рассказал о текущей ситуации в Сирии и борьбе с ИГИЛ. По его словам, значительная доля ответственности за дестабилизацию ситуации лежит на западных странах и соседней Турции, которая, в частности, позволяет боевикам тренироваться и лечиться на своей территории. Однако Сирия успешно противостоит террористам, в том числе благодаря гуманитарной и политической поддержке со стороны РФ.

Сергей Миронов, в свою очередь, полностью согласился со словами муфтия. "Нынешних боевиков ИГИЛ фактически взрастили США, учив их свергать законно избранного президента Сирии Башара Асада. Теперь они повернулись против Америки, и Штаты вынуждены бомбить своих же выкормышей, – заявил Сергей Миронов. – Везде, где вмешивается Америка, мы наблюдаем хаос, кровь, войну". Политик напомнил о словах президента Боливии Эво Моралеса, который не так давно заявил, что только в одной стране мира госпереворот невозможен. Это США, поскольку на их территории нет американского посольства.

Вместе с тем руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" выразил уверенность в том, что сирийский народ справится с террористической заразой, и в Сирии воцарится мир. "Спасибо Вам за вашу честную и искреннюю позицию. Вашими устами говорит Всевышний. Господь един и хочет мира, добра и процветания всего человечества. Он против насилия, смерти, убийств, насаждения одной идеологии или религии", – заключил Сергей Миронов.
30/10/2014 Делегация СР во главе с Сергеем Мироновым находится с официальным визитом в Пекине

Делегация Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ во главе с ее председателем Сергеем Мироновым 30 октября 2014 года прибыла в Пекин с 4-дневным визитом по приглашению Центрального Комитета Коммунистической партии Китая. В состав партийной делегации также вошли: член Президиума Центрального совета СР Алексей Чепа, руководитель Международного управления Центрального Аппарата партии Роман Бернацкий.

В международном аэропорту Пекина гостей встречали: заместитель директора департамента Международного отдела ЦК КПК Цянь Найчен, заведующий сектором по делам России управления Евразии МО ЦК КПК Ли Цзюнфу, а также советник, руководитель группы двусторонних отношений Посольства России в КНР Виктор Пашков и второй секретарь посольства Максим Гречаный.

Сразу по прилету в китайскую столицу делегация СР направилась в российскую дипмиссию, где состоялась встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Китайской Народной Республике Андреем Денисовым и высшим дипсоставом посольства. Глава миссии проинформировал членов делегации об основных аспектах двусторонних отношений между Россией и Китаем, состоялся краткий обмен мнениями. 

Программа первого дня визита была насыщенной. Состоялся ряд важных официальных контактов с высокопоставленными функционерами Компартии Китая, в частности, делегаты СР приняли участие в банкете от имени заместителя заведующего МО ЦК КПК Чжоу Ли. Член Президиума Центрального совета СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Алексей Чепа проинформировал о той работе, которую проводит СР в рамках ежегодных форумов по поддержке малых и средних предприятий России и Китая. Так, на последнем форуме, который состоялся в этом году в Москве и Вологде, было достигнуто принципиальное понимание о необходимости развивать более тесное практическое сотрудничество. 

Затем, в офисе Международного отдела ЦК КПК прошла встреча с его руководителем Ван Цзяжуем. На этом мероприятии впервые в истории взаимоотношений СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и Компартии Китая был подписан Меморандум о межпартийном сотрудничестве. 

По общему мнению сторон, решение о подписании этого документа свидетельствует о том, какое важное значение придает руководство обеих партий системному межпартийному диалогу на перспективу. 

В завершение первого дня визита партийная делегация СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ посетила Всекитайское собрание народных представителей (ВСНП), где ее принял член Постоянного комитета Политбюро ЦК КПК, Председатель Постоянного комитета ВСНП Чжан Дэнцзян. 

Он проинформировал членов делегации о результатах завершившегося в Пекине 4-го Пленума ЦК КПК 18-го созыва, посвященного вопросам верховенства правовых норм в стране, о всестороннем продвижении управления государством в соответствии с законом. Он также проинформировал о работе Всекитайского собрания народных представителей.

Сергей Миронов рассказал о работе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, о позиции СР по актуальным вопросам внутренней и внешней политики России. 

В ходе этой и других вышеназванных встреч были также подведены промежуточные итоги межпартийного сотрудничества и обсуждались новые его направления. Состоялся диалог по вопросам российско-китайского стратегического партнерства, обмен мнениями по актуальным проблемам международной политики. 

Было выражено обоюдное удовлетворение общим высоким уровнем и эффективностью всестороннего взаимодействия между Россией и Китаем, СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ и КПК. Стороны согласились с тем, что тесные контакты между двумя партиями будут способствовать укреплению добрососедства и взаимопонимания между странами и народами.

Как было отмечено, подходы России и КНР к принципиальным вопросам современного миропорядка и ключевым международным проблемам, включая ситуацию на Украине и в Крыму, на Корейском полуострове, Ближнем Востоке и в Северной Африке, иранскую ядерную программу, совпадают или близки.

Представители КПК подчеркнули, что в условиях сложной международной обстановки, применения политики санкционного давления, инспирации "цветных революций" и Россия, и Китай "должны сконцентрироваться на продвижении взаимовыгодного стратегического сотрудничества и таким образом дать достойный ответ Западу".

Сергей Миронов, в частности, отметил, что сегодня подавляющее большинство российских граждан и политических сил страны солидарны в вопросах проводимой руководством России международной политики, принимаемых мер, направленных на укрепление государственности. "Народ сплотился вокруг Президента Владимира Путина и готов достойно противостоять любым санкциям Запада", – подчеркнул он.

При обсуждении вопросов межпартийного взаимодействия стороны констатировали, что уже на протяжении нескольких лет отношения между СР и КПК плодотворно развиваются по нарастающей, повышается уровень взаимного доверия и взаимопонимания, достигнуты конкретные практические результаты, имеются интересные планы на перспективу. 

Была подтверждена приверженность расширению и насыщению межпартийного диалога, высказано мнение о том, что, объединив усилия, можно достойно дополнить российско-китайскую парадигму всеобъемлющего равноправного доверительного партнерства и стратегического взаимодействия.

В рамках визита также состоялась встреча члена Президиума Центрального совета СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Алексея Чепы с представителями шанхайской компании NIPSEA GROUP NIPPON PAINT СO.LTD, которая намерена создать в Вологде совместное предприятие по производству лакокрасочных изделий.

31/10/2014 Галина Хованская провела совещание по проблемам ЖКХ в Крымском федеральном округе
Совещание на тему "Состояние жилищного фонда и жилищно-коммунального хозяйства в Крымском федеральном округе" прошло в Севастополе и в Симферополе под председательством главы Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галины Хованской.

В работе совещания, организованного в формате круглых столов и пленарного заседания, приняли участие заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Андрей Чибис, представители правительств Крыма и Севастополя, руководители компаний-застройщиков, представители общественных организаций.

Выступления Галины Хованской были посвящены, в частности, законодательным нормам о некоммерческом найме жилья.

В рамках программы "Жилье для российских семей" в Крымском федеральном округе планируется построить 300 тысяч квадратных метров жилья эконом-класса для некоммерческого найма и доступной социальной ипотеки.

Острой проблемой для Крыма и Севастополя остается приватизация жилья, которая завершается 1 марта 2014 года. По оценкам экспертов, в Крыму осталось от 3 до 5 процентов неприватизированного жилья. При этом население полуострова сталкивается с проблемами при регистрации недвижимости, из-за которых люди не могут завершить процедуру приватизации. В таких случаях крымчанам советуют в первую очередь продлить договор социального найма.

Галина Хованская подчеркнула, что власти Севастополя обязаны заключать такие договора с горожанами, проживающими в неприватизированных квартирах.

При этом, по инициативе Президента РФ и депутатов профильного комитета Госдумы, право на приватизацию сохранят для детей-сирот и очередников, ожидающих жилье более 20 лет.

Смогут приватизировать свое жилье и жители полуострова, проживающие в общежитиях, которые перешли от предприятий и организаций в собственность местных органов власти.

Галина Хованская подчеркнула, что, несмотря на то, что система регистрации прав на жилье в Крыму и Севастополе пока не налажена, у собственников квартир нет оснований для беспокойства.

"122-й закон гарантирует, что все ранее возникшие права собственности на жилье сохраняются, независимо от наличия или отсутствия полного пакета документов. Другое дело, что без надлежащего оформления права собственности на квартиру по российскому законодательству, квартиру нельзя будет продать, подарить или передать в наследство", – пояснила она.

02/11/2014 Наблюдатели от СР работают на выборах в ДНР и ЛНР
Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Брячак и Олег Пахолков, а также руководитель Центрального Аппарата Партии СР, секретарь Президиума партии Руслан Татаринов накануне прибыли в Донбасс в составе делегации российских политиков для наблюдения за выборами, проходящими 2 ноября в Донецкой и Луганской народных республиках.

В состав делегации российских парламентариев также вошли Леонид Слуцкий и Алексей Диденко от ЛДПР, Александр Ющенко и Владимир Родин от КПРФ, а также Алексей Журавлев от "Единой России".

Напомним, что жители ДНР и ЛНР выбирают глав республик и депутатов Народных советов. Избирательные участки открылись в 8:00 и будут работать до 20:00.

Жители республик голосуют очень активно. На некоторых избирательных участках очереди из желающих проголосовать начали выстраиваться еще до их открытия. Так, например, в городе Антрацит на участке № 91 на 12:00 явка избирателей уже составила более 50%.

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД

29/10/2014 Александр Романович и Алексей Чепа приняли делегацию Собрания Исламского Совета Исламской Республики Иран
29 октября в Государственной Думе заместитель председателя Комитета по международным делам Александр Романович и заместитель председателя Комитета по науке и наукоемким технологиям Алексей Чепа приняли делегацию Собрания Исламского Совета Исламской Республики Иран.

Стороны обсудили широкий круг вопросов, представляющих взаимный интерес. Речь шла, в частности, об укреплении межпарламентских и межгосударственных связей. Открывая встречу, Александр Романович отметил, что в настоящее время отношения развиваются успешно и плодотворно. За последние два года состоялось несколько взаимных визитов парламентариев двух государств. "Мы ценим позицию Ирана в сложных международных вопросах, которая во многих случаях совпадает с позицией РФ", – подчеркнул Романович.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Исламской Республики Иран в Российской Федерации Мехди Санаи выразил соболезнования российским парламентариям в связи с кончиной Заместителя Председателя Государственной Думы Людмилы Швецовой. Он также высказал удовлетворение динамикой развития двусторонних отношений и рассказал о последних двусторонних инициативах.

Руководитель иранской делегации, координатор депутатской группы по связям с Государственной Думой Рамазанали Себханифар представил присутствующих коллег, а также поднял ряд важных международных вопросов: санкции против РФ и Ирана, ядерная программа Исламской Республики, ситуация в Сирии и на Ближнем Востоке в целом, и т.д.

30/10/2014 СР провела круглый стол, посвященный проекту поправок в закон "О свободе совести и о религиозных объединениях"
Экспертный совет фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" провёл круглый стол, посвященный проекту поправок в ФЗ "О свободе совести и о религиозных объединениях".

Ведущими мероприятия выступили первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов и заместитель председателя Комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций Александр Тарнавский. В дискуссии о том, не приведут ли поправки в законодательство к созданию льготных условий для легализации сект, приняли участие представители духовенства, научного сообщества и общественных организаций.

Михаил Емельянов сообщил, что данный законопроект, внесенный Правительством РФ, был принят Госдумой 7 октября в первом чтении. Срок для внесения поправок определён до 7 ноября 2014 года. Но, как ни странно, заметил Михаил Емельянов, в СМИ не было заметных резонансных материалов по поводу нового законопроекта, и серьёзного обсуждения в обществе он не вызвал.

"Минюст и Правительство РФ создали этот закон, стараясь учитывать решение Европейского Суда по правам человека (ЕСПЧ), – уточнил политик. – Но, по нашему мнению, особенно в тех условиях, которые сложились, возникает большой вопрос, а может ли ЕСПЧ считаться таким важным органом? Полгода назад я выступал за то, чтобы Россия вообще вышла из Совета Европы. Это лучше, чем слепо следовать его рекомендациям и, тем самым, возможно, вредить духовному здоровью своего народа. Есть наша традиционная религия – православие. Под видом религий иного толка зачастую скрываются тоталитарные секты или вообще какие-то полукриминальные организации".

В свою очередь, Александр Тарнавский уточнил, что хотя речь идёт о религии и духовности, тема имеет серьезный политико-правовой аспект.

"Согласно действующему закону о свободе совести и о религиозных объединениях есть понятие "религиозное объединение", в которые входят религиозные группы и религиозные организации, – уточнил он. – Что касается групп, то они должны уведомить местные органы самоуправления о том, что они существуют без прав юрлица. А что касается религиозных организаций, то это структуры, уже получившие право юрлица. При этом они могут быть как централизованными, так и местными".

По его словам, новый проект Минюста в отношении религиозных групп сохранил уведомительный характер контроля. Но о своём существовании и деятельности религиозные группы теперь должны будут сообщать не в местные органы власти, а в отделение Минюста. При этом, по новому закону религиозные группы могут регистрироваться, не дожидаясь пятнадцатилетия. В настоящее время именно 15 лет должна существовать религиозная группа, прежде чем получит право на юридический статус.

По мнению руководителя юридической службы Московской Патриархии игумении Ксении, контроль над религиозными группами необходим, однако предлагаемые изменения не только не помогут в борьбе с тоталитарными сектами, но могут и навредить. В частности, она упомянула отмену 15-летнего ограничительного срока.

По словам Александра Тарнавского, фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" голосовала против этого законопроекта, поскольку депутаты выступают против отмены 15-летнего ограничительного срока. Многие секты он всё-таки останавливал, хотя некоторые смогли его преодолеть и получить регистрацию.

"А с принятием этого законопроекта вообще снимается блокировка на пути к появлению различного рода сект, – подчеркнул депутат. – При этом 15-летний ограничительный срок есть не только в России, но и в Австрии, и в Венгрии. Причём, раньше в Австрии он вообще равнялся тридцати годам".

В итоге участники дискуссии пришли к выводу о необходимости внесения поправок в подготовленный Минюстом и одобренный Госдумой в первом чтении законопроект.

"Необходимо найти возможность компромиссов. Я готов внести поправки на обсуждение в Госдуму. Мы будем конвертировать все ваши предложения, и собираться вновь для обсуждения законопроекта", – резюмировал итоги заседания Александр Тарнавский.
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