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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	734043-6
О внесении изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации 
	02.03.2015
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Емельянов, Н.В.Левичев, Т.Н.Москалькова
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству
	Направление в профильный комитет
	04.03.2015
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О квотировании рабочих мест 
	04.03.2015
	Депутаты Государственной Думы О.К.Красильникова, А.В.Руденко, О.А.Финько
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	Направление в профильный комитет
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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

02/03/2015 Сергей Миронов: Госдума затягивает рассмотрение законопроекта "СР" о пятидневке для младших школьников
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов обратил вниманием на то, что Государственная Дума затягивает рассмотрение внесенного "СР" проекта изменений в закон "Об образовании в РФ", который устанавливает обязательную пятидневную учебную неделю для младших школьников.

Обсуждение законопроекта в первом чтении было внесено в повестку пленарных заседаний Госдумы на прошлой неделе. Однако до рассмотрения документа дело так и не дошло. У парламентариев не хватило на это времени.

"Учеба – это тоже работа, причем часто более напряженная, чем иные виды трудовой деятельности. Уже много десятилетий мы работаем и отдыхаем в режиме пятидневки. Так почему самые младшие члены наших семей трудятся в гораздо более плотном режиме? Чрезмерные нагрузки и на здоровье детей сказываются, и ограничивают время обычного семейного общения, не менее важного для воспитания, чем школьные занятия", – прокомментировал политик законодательную инициативу.

Сергей Миронов выразил недоумение тем, что коллеги-парламентарии, большинство которых сами являются родителями, дедушками и бабушками, затягивают рассмотрение законопроекта, принятие которого позволило бы снизить непомерные нагрузки на детей, укрепить их здоровье и увеличить время для семейного общения.
02/03/2015 Сергей Миронов: обмен территориями между регионами без референдума недопустим
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает недопустимым изменение границ региона или муниципального образования без референдума. Так он прокомментировал поправку в закон Нижегородской области об административно-территориальном устройстве, согласно которой теперь для изменения территориальных границ не требуются проведение референдума – достаточно решения совета депутатов района, чья граница меняется.

"Только референдум, только учет мнения всех жителей района или иного муниципального образования, чья административная принадлежность может поменяться, позволит решать такие вопросы без конфликтов и без нарушения основополагающих конституционных принципов. Проще – не значит лучше. Полагаю, что нижегородские депутаты совершили ошибку, изменив региональный закон о территориальном устройстве. Эта ошибка должна быть исправлена, и лучше, если это сделает само Законодательное Собрание Нижегородской области", – сказал Сергей Миронов.

Поводом для корректировки закона стал возможный обмен территориями между Нижегородской и Владимирской областями. Речь идет о нескольких населенных пунктах Володарского и Павловского районов Нижегородской области и Гороховецкого района Владимирской области, где многие живут в одном регионе, а работают в другом. Кроме того, жителями Юрьевецкого района Ивановской области обсуждается идея о проведении референдума по вопросу о выходе из Ивановской области и присоединению к Нижегородской.

Закон Нижегородской области № 1522-5 "О внесении изменений в Закон Нижегородской области "Об административно-территориальном устройстве Нижегородской области" был принят на заседании Законодательного Собрания 26 февраля.
02/03/2015 Сергей Миронов: работать над бюджетными ошибками лучше поздно, чем никогда
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление министра финансов Антона Силуанова о готовности в ближайшее время рассмотреть изменения в бюджет и налоговое законодательство:

– Правительство все последние дни готовит поправки в бюджет 2015 года. Иными словами, ведет работу над ошибками. Конечно, ошибки надо исправлять. Но лучше бы их не делать вовсе. Тем более, что ошибки, упущения, недостатки бюджета были очевидны еще осенью, когда он обсуждался Государственной Думой. Мы об этих ошибках открыто и аргументировано говорили, критикуя проект бюджета за так называемый "налоговый манёвр", за то, что бюджет в целом не соответствовал вызовам, которые со всей отчётливостью проявились к осени прошлого года.

Наши аргументы, к сожалению, услышаны не были. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" голосовала против такого бюджета. И для нас сегодня нет никакой неожиданности в том, что приходится снова возвращаться к этому основополагающему документу.

Мы готовы к обсуждению бюджетных поправок. И мы не будем молчать, если снова увидим, что должные выводы так и не были сделаны. Но, разумеется, мы готовы поддержать все разумные и обоснованные меры, если, конечно, они будут предложены Правительством. Надежда на это еще остаётся.

02/03/2015 Александр Тарнавский: на любые попытки загнать Россию в угол мы имеем право отвечать жестко и адекватно
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций Александр Тарнавский прокомментировал предложение главы Следственного комитета России Александра Бастрыкина отменить принцип приоритета международного права над российским:

– Насколько я понимаю, Бастрыкин говорил не о реформировании всей системы международного права, а о том, что происходит сейчас и как это воспринимается нами. В этом контексте его выводы звучат вполне разумно.

Сегодня ряд западных стран во главе с США не руководствуются общими базовыми ценностями и нормами международного права, а используют это право, а также международную судебную систему так, как им выгодно. Мы с удивлением увидели, что международные, европейские суды вдруг стали принимать решения против России. Приоритетом для них стали не нормы международного права, а конкретные желания конкретного государства, под которые и подгоняются данные нормы и правоприменительная практика. Примеров этому уже десятки, и в такие "игры" в России играть никто не намерен.

Международное право возникло вследствие доброй воли государств действовать по единым правилам и нормам, в рамках согласованного консенсуса. Если же это право применяется, чтобы угождать интересам определенных государств, то нам такое право не нужно.

К сожалению, двойные стандарты в обращении с международным правом заработали в последние годы в полной мере. Мы это видим и по отношению международных правовых структур к делу ЮКОСа, и по ряду решений против России или ее граждан. А Бастрыкин – он же правоприменитель, который постоянно сталкивается с фактами манипулирования нормами международного права и видит, что все это делается, чтобы лишний раз ударить по национальным интересам России, нанести ей тот или иной ущерб. Поэтому он совершенно прав: нам нужно переходить на другие стандарты правовых отношений. На любые попытки загнать Россию в угол, принудить к определенным действиям, мы имеем полное право отвечать жестко и адекватно.

Что касается предложения главы СКР создать международный военный суд по военным преступлениям на территории Украины, то почему нет? Однозначно поддерживаю эту идею. Убийства мирных жителей на Юго-Востоке Украины, многочисленные свидетельства геноцида населения этого региона – все это очень напоминает преступления нацистов во время Великой Отечественной. Причем мы видим, что за этими преступными действиями на Украине стоит целый ряд действующих украинских политиков и официальных лиц. Так что вопрос о создании такого суда напрашивается сам собой. Другое дело, пойдут ли на это наши западные партнеры. У меня на данный счет большие сомнения, если учитывать их манеру применять двойные стандарты и использовать международное право для защиты собственных интересов и амбиций. В любом случае, мы должны идти своим путем и говорить правду: рано или поздно, но правда всегда побеждает.

02/03/2015 Олег Михеев: организация в Магаданской области охоты на волков с вертолёта – возмутительный случай разбазаривания госсредств
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Михеев обратился в Генпрокуратуру и Федеральную антимонопольную службу с требованием провести проверку охоты на волков в Северо-Эвенкийском районе на предмет нецелевого расходования бюджетных средств.

Комментируя свое обращение, депутат подчеркнул, что произошедшее больше напоминает не "сокращение численности" опасных хищников, а экстремальные увеселения за счёт областного бюджета. По его словам, чиновники Магаданской области не только охотились на волков с вертолёта, но ещё и делали это за государственный счёт.

"Организация в Магаданской области охоты на волков с вертолёта за счёт бюджета – возмутительный случай разбазаривания госсредств в кризис, – подчеркнул он. – Внешне всё выглядит пристойно: министерство экономического развития, инвестиционной политики и инноваций Магаданской области официально объявило электронный аукцион на отстрел восьми хищников в Северо-Эвенкийском районе в рамках программы регулирования их численности. Вот только цена была поставлена фантастическая – 2,5 млн руб., то есть по 312 тыс. за каждое животное".

Как заявил парламентарий, магаданские бизнесмены уже посчитали, что на эти деньги можно было купить целое стадо оленей из Эвенкии, чтобы возместить "ущерб", наносимый экологическому равновесию в регионе хищниками. Кроме того, в районе есть три штатных егеря и охотоведа – совершенно непонятно, почему нельзя было поручить им выполнение этой задачи в обычном рабочем режиме. Тем более, что случаев нападения волков на людей, что требовало бы неотложных действий, в районе не зафиксировано.

"В связи с этим я направил запрос в Генпрокуратуру и Федеральную антимонопольную службу с требованием разобраться в этой ситуации и принять необходимые меры, – сообщил Олег Михеев. – Очевидно, что цена контракта явно завышена. В Магаданской области с 2010 года действовала областная программа по контролю численности волков, в первый год финансирование составило 1,7 млн. Совершенно невероятно, чтобы одна-единственная "операция" почти в два раза превышала стоимость годовой программы!".

По мнению политика, если верить сообщениям СМИ, то реальная стоимость такой охоты – 2,96 млн руб., при этом 2,5 млн бюджетных средств было потрачено на аренду вертолёта. А вот откуда поступили остальные деньги – неясно. Только на топливо и запчасти ушло около 300 тыс., на боеприпасы – по 50 тыс.

"Знаете, что вся эта история напоминает больше всего? Попытку с размахом поохотиться на редких животных за бюджетный счёт, – резюмировал Олег Михеев. – К сожалению, такие развлечения в некоторых ведомствах в ходу – мы помним авиакатастрофу в ходе охоты на краснокнижных баранов архаров в 2009 году, тогда погиб глава Иркутской области Игорь Есиповский. Полагаю, что организация подобных сафари недопустима вообще, а в тяжёлое с экономической точки зрения время – особенно. Надеюсь, прокуратура во всём разберётся. В противном случае, боюсь, нам недалеко до осетровой рыбалки за государственный счёт!".
03/03/2015 Сергей Миронов: СР повторно внесет законопроект о прогрессивной шкале подоходного налога
Как сообщил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов, СР по-прежнему будет добиваться введения прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц и снова внесет проект соответствующей поправки в Налоговый кодекс на рассмотрение Государственной Думы. В последние годы фракция "СР" уже девять раз выступала с подобной инициативой, однако думское большинство всякий раз вставало на защиту интересов самых богатых россиян.

Напомним, что 18 февраля депутаты Госдумы отклонили законодательную инициативу члена фракции "СР" Олега Нилова, суть которой состояла в следующем. Граждане с доходом до 5 млн. рублей в год продолжали бы платить 13% налога на доходы физических лиц (НДФЛ). Для тех, чей годовой доход не превышают 50 млн. рублей, предлагалось ввести налог в 18%, для зарабатывающих от 50 до 500 млн. и свыше этой суммы – 23% и 28%, соответственно.

Введение прогрессивной шкалы НДФЛ затронет, по подсчетам экспертов партии, менее одного процента россиян. Но при этом поможет привлечь в казну полтора триллиона рублей, что очень важно в кризисный период.

"Москва – на втором месте в мире по числу долларовых миллиардеров: в российской столице их восемьдесят пять. Уступаем только Нью-Йорку. Налицо не только имущественное расслоение, но настоящая социальная пропасть между богатыми и бедными, – отметил Сергей Миронов. – Единственный путь справедливого перераспределения доходов между богатыми и бедными – изменение системы налогообложения. Единая ставка подоходного налога для учителей и миллионеров воспринимается в обществе как социальная несправедливость".

Председатель СР также призывает освободить от подоходного налога граждан, зарабатывающих на уровне прожиточного минимума.

03/03/2015 Виктор Шудегов: государство должно взять под контроль фармацевтическую отрасль
Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по образованию, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов прокомментировал ситуацию на рынке лекарств и принимаемые Правительством РФ меры по сдерживанию роста цен на жизненно-необходимые препараты:

– Конечно, руководство отрасли и страны в целом в свое время сделали очень большую ошибку, когда почти полностью разрушили отечественную фармацевтическую промышленность. А ведь в советские годы у нас почти все на рынке лекарств было свое: мы завозили только отдельные препараты. Все производства и сами аптеки ушли за бесценок в частные руки. И если сегодня зашла речь о создании сети государственных и муниципальных аптек, то неизбежно встает и вопрос о помещении под эти аптеки. Не будем же мы отнимать их у нынешних хозяев! Но даже, если вопрос с помещениями государство как-то решит, я все равно довольно скептически смотрю на эту идею. Откуда в этих аптеках возьмутся дешевые лекарства?

Еще когда я работал председателем профильного комитета в Совете Федерации, обсуждался вопрос об установлении предельной торговой наценки на лекарства, которая не превышала бы 30 процентов от цены производителя. Но ведь все хорошо понимают, что бизнесмены легко могут такую норму обойти, договорившись соответствующим образом с производителями.

Мне кажется, здесь нужно искать другие варианты решения проблемы. Прежде всего, государство должно взять под свой четкий контроль всю фармацевтическую отрасль и начинать восстанавливать отечественное производство лекарств. Безусловно, нужно вводить фиксированные цены на жизненно необходимые лекарства, отслеживая сложившийся уровень мировых цен на различные препараты.

Когда я приезжаю в Черногорию, то всегда поражаюсь там огромному количеству лекарств собственного производства и по невысоким ценам. Нам нельзя в такой большой степени зависеть от импорта лекарственных средств, как это сложилось сегодня. Ведь те же экономические санкции могут накладываться на любой вид импортной продукции, включая лекарства, создавая угрозу нашей лекарственной безопасности.
04/03/2015 Сергей Миронов: проблема безработицы должна стать приоритетной для властей всех уровней
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал данные о росте безработицы в России:

– По данным статистики, каждую неделю количество зарегистрированных безработных в нашей стране увеличивается на 20 тысяч человек. То есть с начала года уже многие десятки тысяч семей неожиданно для себя встали перед вопросом: как жить дальше, где работать, чем зарабатывать на жизнь. И у многих перспективы ответа на этот вопрос, увы, туманные.

Проблема безработицы нарастает как снежный ком, и затронула она почти все регионы страны. Но есть особые точки – градообразующие предприятия и моногорода вокруг них, где сокращение производства, а тем более его остановка грозит настоящим социальным бедствием. Многие предприятия пока держатся, вводя сокращенную рабочую неделю или же увольняя по возможности минимальное количество работников. Но насколько у руководства и собственников хватит выдержки и ответственности – прогнозировать сложно.

В этих условиях и для федеральных, и для региональных властей проблема безработицы должна стать безусловным приоритетом. Надеюсь, что Правительство, готовя поправки в бюджет этого года, предусмотрит дополнительные затраты на поддержание рынка труда. В любом случае при обсуждении в Госдуме готовящихся законопроектов по изменениям бюджета мы будем требовать этого. Пока еще не поздно.

04/03/2015 Николай Левичев: терпеть больших начальников, жирующих на госсредствах, никто не станет
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал задержание губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина:

– Слова "губернатор" и "коррупция", соединенные вместе – подобно клеммам детонатора – ведут к большому информвзрыву. Задержание главы Сахалина – это сигнал, прежде всего, для руководителей субъектов Дальнего Востока. Я связываю это с неудовлетворительной реализацией федеральной целевой программы развития этого региона.

Кроме того, это явное предупреждение для всех чиновников, кто совсем потерял чувство реальности и элементарную совесть. Кто даже в условиях кризиса не смог умерить свои коррупционные аппетиты. Ведь это 200 лет назад коррупция была "взяткой борзыми щенками" – сейчас это целая теневая система перераспределения средств.

Главное, чтобы дело Хорошавина не стало "показухой". Задержание сахалинского губернатора должно ознаменовать, наконец, начало решающего этапа борьбы с коррупционной системой. Это до кризиса общество к ней кое-как адаптировалось. А в условиях сокращения доходов населения и урезания соцпрограмм терпеть больших начальников, жирующих на госсредствах, никто не станет.

04/03/2015 Александр Бурков: главная цель партии в Санкт-Петербурге – создание реальной структуры взаимодействия с жителями и защиты их прав
3 марта в Санкт-Петербург прибыл Секретарь Президиума Центрального совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по вопросам подготовки и проведения избирательных кампаний, депутат Государственной Думы Александр Бурков. Цель визита: реализация последних решений федерального руководства в отношении ситуации, сложившейся в региональной организации партии в городе Санкт-Петербурге накануне отчетно-выборной конференции. 

Как известно, 2 марта Президиум ЦС СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ принял решение приостановить полномочия председателя регионального отделения Оксаны Дмитриевой, всех членов Бюро Совета регионального отделения, отменил решения бюро от 28 февраля и исключил из партии руководителя аппарата регионального отделения Валентину Бондаренко и секретаря Бюро Совета регионального отделения Сергея Трохманенко. Решением Президиума партии от 2 марта Александру Буркову было поручено принять у Оксаны Дмитриевой документацию и печать регионального отделения, а также открыть и вести очередную отчетно-выборную конференцию Санкт-Петербургского регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, на которой будут подведены итоги развития партийной организации в регионе и проведены перевыборы руководящих органов партии. 

Партийные решения вызвали широкий резонанс как внутри партийной организации, так и в целом среди общественности Санкт-Петербурга. 

Разьясняя позицию федерального руководства СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Бурков ответил на вопросы журналистов города.

– Александр Леонидович, что происходит?

– Я бы посмотрел на всю ситуации от начала. Начальной точкой для всех нынешних событий, на мой взгляд, является один факт. Федеральное руководство партии в лице Президиума решило поменять руководство регионального отделения партии в Санкт-Петербурге. Оксане Дмитриевой предложено сконцентрироваться на работе на федеральном уровне, а Олега Нилова предложено избрать на пост председателя региональной организации с тем, чтобы он занялся развитием партийной структуры в городе. Вот этот процесс замены председателя сегодня вызвал, на мой взгляд, совершенно неоправданное сопротивление Оксаны Дмитриевой, и все остальные неприятные детали проистекают из этого.

– Почему федеральное руководство остановило свой выбор именно на Олеге Нилове и какие претензии выдвигаются к Оксане Дмитриевой как председателю регионального отделения? 

– Оксана Генриховна – одна из ключевых фигур в нашей партии из числа политиков, так сказать, "первой линии". Она прекрасный полемист, хорошо публично выступает, является авторитетным экспертом в сфере бюджетной политики, экономики и финансов. Её вклад в продвижение программы партии в Государственной Думе трудно переоценить. Оксана Генриховна эффективна как публичный федеральный политик. В то же время работа председателя регионального отделения – это во многом работа администратора, у которого стоят несколько другие, более приземленные задачи – не столько продвигать себя, сколько "зажечь" других, найти лидеров общественного мнения на местах, чтобы с их помощью построить партийную структуру, доходящую до большинства избирателей. И вот с этим функционалом, с этими задачами, по мнению федерального руководства партии, эффективнее справится Олег Нилов. Поэтому речь идет не столько о претензиях к Оксане Дмитриевой, сколько об усилении "полевой" партийной работы в городе. Хотя, конечно, претензии к руководителю региональной организации всегда найдутся. И они на самом деле есть. Но главное – в том, что, по мнению федерального руководства, сегодня Санкт-Петербургскому отделению партии остро нужен хороший политический менеджер, организатор. А работу регионального политического менеджера и публичного федерального политика эффективно совмещать невозможно. Это вот та суровая правда, на основании которой принято решение о замене.

– Многие усмотрели в этом решении начало выведения Оксаны Дмитриевой из партийной организации...

– Об этом речи не идет. Еще раз повторю, Оксана Дмитриева нужна партии для работы на федеральном уровне. Есть большое и важное направление – контроль за деятельностью экономического блока Правительства, Центрального банка, антикризисная программа партии. При этом на Президиуме председатель партии Сергей Михайлович Миронов озвучил, что Оксана Генриховна ни в коем случае не вычеркивается из политической жизни города Санкт-Петербург, ей гарантировано здесь первое место кандидата в Государственную Думу в территориальном списке партии на очередных выборах. Иными словами, уходя из председателей регионального отделения, она не теряет никаких прав как популярный политический лидер. 

– Был ли разговор на эту тему у Оксаны Дмитриевой с Сергеем Мироновым?

– Да, был.

– И каков результат?

– Мы видим, что буквально после объявления решения о выдвижении Олега Анатольевича Нилова, в руководстве регионального отделения началась бурная деятельность, направленная на то, чтобы сорвать его избрание. Подготовка к отчетно-выборной конференции превратилась в скандал. Начались незаконные действия, на которые федеральное руководство было вынуждено незамедлительно реагировать.

– Если посмотреть на сухой остаток, то за два дня перед отчетно-выборной конференцией, по сути, отстраняется все региональное руководство партийной организации по Санкт-Петербургу – председатель, секретарь, руководитель аппарата, все члены Бюро. А двоих руководителей стремительно исключают из партии. В чем причина? 

– Причина очень неприятная, неожиданная и очень болезненная для региональной организации. Если называть вещи своими именами, то Оксана Дмитриева, Валентина Бондаренко и Сергей Трохманенко буквально накануне, в субботу 28 февраля использовали свое "служебное" партийное положение с целью незаконным путем повлиять на состав делегатов отчетно-выборной конференции. 

– В чем это выразилось? 

– Произошла незаконная, противоречащая Уставу партии попытка признать несостоявшейся местную партийную конференцию по выбору двух делегатов от Выборгского района города. Опять же, если называть вещи своими именами, руководители отделения попросту заблокировали участие двух делегатов. Кроме того, сделали это с грубым нарушением Устава партии, по сути, незаконно. Кворума в момент принятия решения не было. Да и само основание, по которому принималось решение, не соответствует Уставу партии. То есть, нужно называть вещи своими именами – речь идет о попытке прямой фальсификации решения, циничном и довольно подлом поступке, сделанном узким кругом, знаете, как бы "втихаря", за три дня до конференции, чтоб никто и пикнуть не успел, что называется. Это же не шутки. Руководство отделения во главе с Оксаной Дмитриевой попыталось лишить партийные первички 330-тысячного района города главного права – повлиять на выбор председателя отделения. Это при том, что в политической борьбе наша партия неоднократно сталкивалась с подобными действиями со стороны партии власти. Это при том, что сама Оксана Дмитриева так много говорит о важности демократии. Но в данном случае о демократию просто-напросто вытерли ноги.

– Вызывает вопросы жесткость, с которой отреагировало федеральное руководство: двух человек мгновенно исключили из партии, причем они ведь тоже являются делегатами конференции... А что, в этом случае не происходит ущемление прав первичек, которые голосовали за них?

– Вопрос уместный. Первички, которые выдвинули Трохманенко и Бондаренко пострадали, конечно. Но в данном случае можно сказать, что вот эти избранные делегаты просто сами своими действиями подставили своих однопартийцев на местах, те же их не благословляли на попытки фальсификации решений бюро. У нас есть акт, составленный председателем контрольно-ревизионной комиссии регионального отделения партии Любовью Менделеевой, которая присутствовала при всём этом и даже указывала на то, что происходит нарушение закона и устава партии.

– Почему в таком случае Бондаренко и Трохманенко исключены из партии, а Оксана Дмитриева – только отстранена от должности? 

– Здесь просто разная степень участия. Исключены из партии те, кто организовывал и готовил это незаконное решение. Оксана Генриховна присутствовала при этом беззаконии, не пресекла его и получила взыскание как руководитель организации. Более того, есть все основания полагать, что Бондаренко и Трохманенко все это делали в её интересах.

– Что вы имеете ввиду?

– Те делегаты Выборгского района, которых попытались незаконно блокировать, не скрывали, что они не поддерживают Оксану Дмитриеву... Я думаю, что причиной беззакония стала именно боязнь не набрать необходимое большинство голосов против Олега Нилова. 

– Как вы считаете, чем вызван такой конфликт Оксаны Дмитриевой с Олегом Ниловым? Они оба члены одной партии и не могут не понимать, что скандал вокруг отчетно-выборной конференции наносит ущерб имиджу партии в городе. 

– Я считаю, что нет никакого конфликта. Есть нежелание Оксаны Генриховны подчиниться партийному руководству. Нежелание уходить с поста. Президиум партии принял решение заменить Оксану Дмитриеву, выдвинул кандидатуру Олега Нилова на пост руководителя. По Уставу партии определение кандидатуры на пост председателя – это полномочия Президиума партии. Олег Нилов – известный человек, он депутат Государственной Думы, с отличной репутацией. И решение по нему принято основательно, обоснованно. А препятствовать этому – значит ломать партию изнутри. У того сопротивления, которое сегодня оказывает Оксана Дмитриева, на мой взгляд, нет разумных объяснений. Это эмоции. 

– Оксана Генриховна заявила, что ожидает своего исключения из партии в течение нескольких дней. Её будут исключать?

– Повторюсь, мы все очень заинтересованы в том, чтобы Оксана Дмитриева продолжила работу в рядах партии на федеральном уровне. 

– Оксана Дмитриева объявила, что она и её сторонники не собираются участвовать в конференции, на которой будут избирать Нилова. Как вы к этому относитесь?

– Как к пиару. Мне кажется, что Оксана Генриховна пытается нарастить себе на этой ситуации имидж независимого политика. Работать во всем на себя и свою известность – это её стиль как политика. Хотя с точки зрения демократических принципов не прийти на конференцию – это непорядочно. Не согласен – приходи, голосуй против. И уважай решение большинства. Партия – это коллективное действие. 

– Как вы оцениваете перспективы СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Санкт-Петербурге, если конференция изберет Олега Нилова председателем? 

– Ближайшая цель партии и задача Нилова как председателя в Санкт-Петербурге – создать в городе элементарную инфраструктуру взаимодействия партии с жителями города, построить и наладить механизм организации помощи в решении наиболее актуальных повседневных проблем, волнующих избирателей. Проблемы глобальной экономики, которыми занимается Оксана Дмитриева на федеральном уровне – это важно. Но здесь и сейчас есть целый ряд проблем, с которыми людям не справиться в одиночку, и с которыми некуда идти и неоткуда ждать помощи. Это проблемы необоснованного и незаконного увеличения наценок на товары в магазинах. Это проблемы обмана жильцов со стороны управляющих компаний при начислении коммунальных платежей, использовании общедомового имущества, благоустройства. Это проблемы защиты прав людей, которых увольняют с работы по сокращению. Это проблемы транспортной доступности, качества дорог, проблемы, с которыми сталкиваются родители школьников во взаимоотношениях с организациями образования, проблемы обслуживания в больницах и многие другие. В нынешнем году мы будем создавать в Санкт-Петербурге партийный Центр защиты прав граждан, на основе которого будут реализовываться партийные программы, которые с успехом работают во многих других городах России, но которые по каким-то причинам до сих не работают в северной столице. Об этом, я думаю, мы сегодня на отчетно-выборной конференции тоже поговорим. 

04/03/2015 Михаил Емельянов: продление американских санкций в отношении РФ – шаг отчаяния
Президент США Барак Обама продлевает санкции в отношении России из-за отчаяния, а в Европе все сильнее раздаются голоса в пользу смягчения или отмены санкций. Такое мнение высказал первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов.

"Обама санкциями надеялся принудить Россию к изменению внешней политики, однако негативное влияние от них – минимальное. Продление санкций – шаг отчаяния", – отметил Михаил Емельянов.

Он также считает, что проблемы, с которыми сейчас сталкивается Россия, связаны с девальвацией рубля, а санкции дали возможность окрепнуть отечественному товаропроизводителю. "По данным с августа по декабрь, в России производство сыров выросло на 26%, свинины – на 20%, отечественные производители получили возможность развиваться", – заявил депутат, отметив, что влияние санкций надо максимально использовать.

При этом, продолжил Емельянов, от американских санкций в отношении России страдает в большей степени Европа. "ЕС нужно проявить самостоятельность", – заявил депутат. По его убеждению, в Европе есть лобби, которое настаивает на отмене санкций, особенно ярко оно выступает в Греции, на Кипре, в Венгрии, голоса в поддержку отмены санкций звучат и в Польше, да и в Германии позиция не столько единодушная.

В случае, если и Европа поддержит США и продлит санкции, Россия должна ответить достойно, уверен Михаил Емельянов. "Надо ввести контрсанкции, например, ввести ограничения на импорт консервов, подержанных автомобилей", – считает политик.

Напомним, что Президент США Барак Обама продлил на год действие санкций против России, первые из которых были введены в марте 2014 года.

05/03/2015 Сергей Миронов: когда Барак Обама продлевает санкции, он расписывается в своей беспомощности
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе "Политика" на Первом канале. Политик прокомментировал продление Бараком Обамой антироссийских санкций.

Парламентарий напомнил о том, что ещё год назад, когда многие сомневались в намерениях США, он говорил, что эти санкции вводятся надолго, если не навсегда.

"Как у нас на Руси говорят, а кто бы ещё сомневался! – сказал он. – Кстати, санкции персональные вводились против отдельных граждан нашей страны, против банков и явно были рассчитаны на то, что элита начнёт возмущаться Президентом, народ тоже начнёт возмущаться, но получилось точно наоборот. Дело в том, что Америка, пытаясь демонстрировать менторский взгляд и свою позицию международного полицейского, определять, какая страна или империя злая, а какая демократическая, похоже, сама заигралась в эти игры и уже потеряла чувство реальности. Потому что Обама уверен, что Россия если и не летит в пропасть, то уже на краю".

Политик выразил уверенность в том, что США только и ждут, чтобы Россия обанкротилась. Но вряд ли это произойдёт. У нас есть проблемы с импортозамещением, много других проблем, но они будут решены.

"В связи с этим, по большому счёту эти санкции смехотворны, – уточнил Сергей Миронов. – И на самом деле я бы на месте Обамы просто не позорился. Потому что, когда он продлевает никчёмные по сути санкции, это значит – он расписывается в своей беспомощности".

Как считает Председатель СР, Обама прекрасно помнит, что ему ещё выводить войска из Афганистана, помнит о том, что происходит с "Исламским государством" на Ближнем Востоке, и он знает, что без России ему эти проблемы не решить. Значит, рано или поздно ему придётся отменять санкции.

"Он демонстрирует свою реальную слабость, – объяснил Сергей Миронов. – Об этом говорят его соратники по Демократической партии, об этом говорят его конкуренты из Республиканской партии".

В ходе дискуссии политик также обратил внимание на прозвучавшую не раз мысль о том, что ни Новороссия, ни Киев не хотят мира, они хотят войны и победы.

"А теперь, вот что сегодня Киев говорит Новороссии: "Вы будете говорить на украинском языке, вы забудете историю своих предков и на гербе будет портрет Степана Бандеры. И забудьте о какой-либо самостоятельности". Иными словами – Новороссии предлагают стать рабами. Новороссия отвечает: "Мы хотим говорить на своём русском языке, мы хотим чтить наших героев и наших предков, но нам всё равно, что будете делать вы".

Как считает Сергей Миронов, позиция Новороссии заключается в том, чтобы отстоять свое право жить так, как ей нравится, но не мешать другим жить так, как они считают нужным. А Киев хочет навязать своё.

"Дело Новороссии правое, победа будет за вами!", – резюмировал своё выступление парламентарий.
05/03/2015 Сергей Миронов требует ограничения торговых наценок, а не символической заморозки цен
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов заявил, что решение крупнейших торговых сетей о временном замораживании цен на ряд социально значимых товаров можно поприветствовать, но о настоящей социальной ответственности ритейлеров стоит говорить только после снижения торговых наценок. Парламентарии фракции "СР" в ГД предлагают законодательно ограничить наценки на такие товары 15%.

"Уверен, прежде, чем заявить о такой мере, руководители торговых сетей тщательно все просчитали, и в убытке они не останутся. Во-первых, потому что речь идет о товарах каждодневного массового спроса. А, во-вторых, потому что при существующих торговых наценках замораживание цен – жест скорее символический", – сказал политик. Торговые наценки, напомнил он, могут исчисляться десятками процентов, что бьет и по карману покупателей, и по интересам товаропроизводителей.

Сергей Миронов уверен в том, что предложенная им вместе с однопартийцами мера по ограничению торговых наценок на социально значимые товары могла бы стать выходом в кризисной ситуации, ограничив аппетиты ритейлеров и возможность перекладывать потери на чужие плечи.

"Пока аппетиты добровольно ограничены в отношении покупателей. Но где гарантия, что у кого-то не возникнет соблазн удерживать цены за счет производителей товаров, заставляя их снижать стоимость поставок? – комментирует инициативу ритейлеров Сергей Миронов. – Так что по-настоящему стабилизировать ситуацию с социально значимыми товарами может только введение предельных торговых наценок. За первым добровольным шагом должны последовать другие – уже подкрепленные законом".

Законопроект об ограничении торговой наценки на товары первой необходимости был внесен фракцией "СР" в ГД 25 апреля 2014 г., но 18 февраля этого года он был отклонен голосами думского большинства, которое, по мнению депутатов от "СР", защищает, прежде всего, интересы крупного бизнеса.

Ранее 12 крупнейших российских ритейлеров договорились в течение двух месяцев не повышать цены на 20 видов социально значимых товаров. Федеральная антимонопольная служба и Антикризисная комиссия Правительства РФ поддержали эту инициативу.

05/03/2015 Анатолий Аксаков: нужно найти механизмы дестимулирования средств, неработающих в экономике
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по финансовому рынку Анатолий Аксаков высказался о мерах по регуляции российской экономики через банковский сектор:

– Если посмотреть на динамику прироста банковских ресурсов, надо обратить внимание на депозиты юридических лиц. С одной стороны, мы говорим, что не хватает денег в экономике, не хватает средств, которые необходимы для того, чтобы реализовывать проекты. С другой стороны, видно, что депозиты юрлиц выросли более чем в два раза и средства на счетах кредитных организаций также выросли почти в три раза.

Получается парадоксальная ситуация – везде говорится, что необходимо увеличение кредитования экономики, привлечение средств Центробанка для того, чтобы было больше ликвидности в экономике. Но в тоже время, средства у отдельной группы предприятий есть, но они не циркулируют по экономике.

Очевидно здесь несколько причин. Первая причина – высокие ставки по депозитам позволяют заработать намного больше, чем если запустить эти деньги в экономику, расплатится со своими смежниками, которые выполнили заказ, заплатить штрафы, если не выполнены обязательства перед клиентом. Поэтому надо найти механизмы дестимулирования такого нахождения денежных средств, реально неработающих в экономике. Вторая причина связана с тем, что эти деньги не абсорбируются самой экономикой. Надо найти и предложить инструменты, которые бы впитали эти деньги в экономику, чтобы они работали на неё.

05/03/2015 Олег Михеев: травле животных собаками нужно положить конец
Травле животных собаками нужно положить конец – варварским кровавым развлечениям не место в ХХI веке, уверен депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Михеев. Парламентарий требует от Генпрокуратуры проверить подмосковную притравочную станцию во Фрязево, где для тренировки охотничьих псов используют бурую медведицу Машу, раньше "работавшую" в цирке.

Это не единственный подобный случай: в Перми собаки на притравке до смерти загрызли занесенного в Красную книгу тяньшаньского белокоготного медведя. Также в СМИ и социальных сетях сообщается о других притравочных станциях в Подмосковье – Фирсановка, Круглое озеро, Коротыгино, Чапаевка, Красная горка, под Санкт-Петербургом – Левашово.

Комментируя свою инициативу, Олег Михеев отмечает, что в Европе собак натаскивают без контакта со зверем, да и в российском законодательстве, если разобраться, притравочные станции не прописаны.

"Чем ближе весенний сезон охоты, тем больше я получаю от граждан обращений в связи с нарушением норм законодательства, касающихся гуманного обращения с животными, – рассказал депутат. – Некоторые факты у нормального человека не могут не вызвать ужас. Так, в подмосковном поселке Фрязево сейчас действует притравочная станция для тренировки охотничьих собак по живому зверю. Псов натаскивают на медведя, волка и мелкую дичь. У используемых для этого зверей вырваны или сточены клыки и когти, медведей сажают на цепь, чтоб они не могли убежать, волков "сострунивают" – вставляют в пасть деревянный зажим. Животные абсолютно беззащитны и служат живыми тренажерами для собак! После окончания "тренировки" их подлечивают и зашивают раны – и так до тех пор, пока однажды не смогут откачать".

Об этих кровавых подробностях работы притравочной станции "Фрязево" не раз сообщали СМИ. Известно, что для притравки там используют бывшую цирковую медведицу Машу – при том, что в России бурый медведь занесен в Красную книгу.

Дело в том, что в ФЗ "О животном мире" вообще не прописаны такие притравочные станции – или "испытательно-тренировочные", как они сами себя называют, пояснил Олег Михеев. "Спрашивается, на каком основании они вообще действуют, какие у них документы на животных? Зато статья 40 этого закона прямо указывает, что пользоваться объектами животного мира можно только гуманным способом, а статья 26 говорит, что содержание зверей возможно только при гуманном с ними обращении. За несоблюдение – уголовная ответственность по статье 245 УК РФ и конфискация животных в судебном порядке", – добавил депутат.

"Пока рассчитываю на незамедлительную реакцию Генпрокуратуры в связи с деятельностью живодеров во Фрязево", – резюмировал Олег Михеев.

05/03/2015 Анатолий Аксаков: надеюсь, что в третьей декаде марта ключевая ставка будет снижена до 12-13%
Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков, комментируя слова главы ВТБ о том, что задачи, связанные с повышением ключевой ставки, выполнены, сказал, что ключевая ставка, которая сейчас составляет в России 15%, должна снижаться:

– Надеюсь, что в третьей декаде марта ключевая ставка будет снижена до 12-13%, и затем в апреле и в мае она тоже будет снижаться – по 1 пункту.

По его словам, сделать кредиты доступными для предприятий – один из важных экономических приоритетов на сегодня.

"Рентабельность экономики менее 10%, только отдельные сектора могут сегодня позволить себе такое дорогое кредитование, для большинства оно стало запретительным", – отметил Анатолий Аксаков.

"Тем более, что ситуация с инфляцией будет улучшаться", – добавил депутат, отметив, что это еще один аргумент в пользу понижения ключевой ставки.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

03/03/2015 Сергей Миронов встретился с вдовой Егора Летова

Председатель Партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов встретился 3 марта с Натальей Чумаковой, вдовой лидера группы "Гражданская оборона" Егора Летова. Речь шла, в частности, о сохранении творческого наследия музыканта и памяти о нем.

Сергей Миронов является давним поклонником творчества Егора Летова и "Гражданской обороны". Песни Летова он слушал еще во время перестройки.

Политик оказал помощь в создании документального фильма о Егоре Летове и ранних годах "Гражданской обороны", вышедшего в прокат осенью прошлого года. В картине показаны редкие архивные кадры, сделанные участниками группы на заре ее существования, и интервью с людьми, причастными к судьбе "Гражданской обороны".

Во время поездки в Омск в 2011 году Председатель СР посетил могилу Егора Летова, чтобы почтить память об артисте, возложил цветы. Тогда Сергей Миронов подчеркнул, что песни Летова по-прежнему несут в себе актуальные социальные мотивы.

03/03/2015 Елена Мизулина приняла участие в заседании Координационного Совета при губернаторе Омской области по реализации региональной стратегии действий в интересах детей на территории области
Председатель Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Мизулина приняла участие в заседании Координационного Совета при губернаторе Омской области по реализации региональной стратегии действий в интересах детей на территории области.

Заседание было посвящено обсуждению наиболее эффективных практик реабилитации детей-правонарушителей.

"Сейчас ситуация изменилась, – сказала Елена Мизулина в своем выступлении на заседании. – Мы уже не видим на улицах наших городов такого количества бродяжничающих и попрошайничающих детей, как это было несколько лет назад. Эта позитивная тенденция – результат не только системной работы в этом направлении, но и общего неравнодушия общества. Мы понимаем, что дети, находящиеся в конфликте с законом, нуждаются не столько в осуждении, сколько в реабилитации".

По мнению парламентария, депутаты должны знать ответы на вопросы о том, что заставило этих детей пойти на нарушение закона и как им помочь выйти из сложившейся ситуации. И хотя в России сейчас действует несколько центров, занимающихся реабилитацией подростков, преступивших закон, их явно недостаточно.

"Первый шаг – наладить обмен лучшими и эффективным практиками между регионами, – подчеркнула Елена Мизулина. – Во многом этому может поспособствовать Первый Всероссийский социальный конкурс "Область добра", организованный Фондом Святителя Василия Великого и Комитетом Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей".

По словам Елены Мизулиной, это конкурс социальных проектов и программ, реализуемых в регионах и направленных на поддержку семьи и детей.

"На конкурс представляются инициативы, реализуемые с участием либо при поддержке органов государственной власти и местного самоуправления субъектов РФ, – рассказала Елена Мизулина. – Заявки на конкурс уже принимаются, а подведение итогов и торжественная церемония награждения победителей назначены на май".

В рамках визита в Омскую область Елена Мизулина планирует посетить несколько социальных объектов. В продолжение темы профилактики подростковых правонарушений и реабилитации детей, находящихся в конфликте с законом и не достигших возраста уголовной ответственности, депутат посетит омскую социальную гостиницу для несовершеннолетних, открытую на базе центра "Надежда". Гостиница рассчитана на временное проживание подростков 14-18 лет, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. На ремонт и оборудование социальной гостиницы для несовершеннолетних из областного бюджета было выделено более 10 млн рублей, еще 1,5 млн рублей "Надежда" получила из федерального фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации благодаря гранту.

Побывает Елена Мизулина и в омском Центре реабилитации по методике А.И. Бороздина. Это – детский оздоровительно-образовательный (социально-педагогический) центр, созданный на базе бывшего детского дома №1. Здесь работают с детьми с нарушениями психического и психофизического развития. Центр специализируется на социальной адаптации и интеграции в общество маленьких пациентов средствами музыки, изобразительного искусства, в условиях индивидуального подхода к каждому ребенку.

06/03/2015 Сергей Миронов принял участие в заседании Общественного клуба "Семейное Древо"
6 марта Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял участие в заседании Общественного клуба "Семейное Древо", которое провел Торговый дом "Библио-Глобус" совместно с Информационно-издательским агентством "Петро-Ньюс".

В торговом доме "Библио-Глобус", где проходила встреча, Сергей Миронов поздравил представительниц прекрасного пола с праздником 8 Марта, отметив, что "всем хорошим в себе обязан женщинам".

Политик рассказал о своих родителях – Галине Фёдоровне и Михаиле Емельяновиче. По его словам, именно они привили ему любовь к чтению. "Книга для меня – это все. Книги в доме всегда были. Как и многие, читал под одеялом с фонариком", – вспоминает он.

Поделился Сергей Миронов и многими яркими юношескими впечатлениями: "Помню, как объявили о полете Гагарина, я уже тогда был во втором классе, как ликовали и прыгали все после голоса диктора: "Первый человек в космосе".

Политик охотно ответил на вопрос одного из гостей Общественного клуба "Семейное Древо" о том, как он находит силы на многоплановую политическую и общественную деятельность. По словам Сергея Миронова, хотя он испытывает недостаток сна, тем не менее, старается посещать спортивный зал, бассейн.

Отвечая на вопрос о том, когда же левые партии объединятся для выработки национальной идеи, Сергей Миронов подчеркнул, что даже если ее создадут самые умные люди, это будет не главное: "Важнее, чтобы она шла из сердца и была поддержана подавляющим большинством граждан России". "Для меня национальная идея – чтобы нас, граждан РФ, было в три раза больше, чем сейчас. Но не за счет миграции, а за счет увеличения рождаемости", – заявил Сергей Миронов.

Главная цель государства, по его мнению, чтобы "люди жили лучше и работающие получали адекватные деньги, чтобы не было экономического нонсенса, который наблюдается в нашей стране – работающие бедные". Государство социальной справедливости должно быть не целью, а средством, заключил Сергей Миронов.

В ходе мероприятия все желающие могли познакомиться с презентацией о жизни и деятельности политика, включающей видео и фотографии, издания со статьями и интервью парламентария, а также пообщаться с автором биографической книги о Сергее Миронове "Из красного измерения" Милославом Нарышкиным.

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД

04/03/2015 Фракция "СР" провела в ГД круглый стол "Вызовы и угрозы современному миропорядку: колонизация Европы Соединенными Штатами Америки, проблемы экстремизма"
4 марта, в Госдуме, под председательством депутата фракции "СР" Александра Романовича состоялся круглый стол "Вызовы и угрозы современному миропорядку: колонизация Европы Соединенными Штатами Америки, проблемы экстремизма".

В работе круглого стола приняли участие депутаты фракции "СР" Андрей Туманов, Алексей Чепа, Александр Тарнавский. Модератором заседания выступил к.ф.н., доцент Г.Н. Самуйлов (МАДИ, ПСТГУ). Также в мероприятии приняли участие: президент Института Национальной стратегии М.В. Ремизов, главный редактор интернет-портала "Религия и СМИ" А.В. Щипков, профессор В.Н. Расторгуев (МГУ), профессор В.И. Шамшурин (МГУ), заместитель главного редактора газеты "Известия" Б.В. Межуев, писатель, философ, общественный деятель В.В. Аксючиц, профессор С.Г. Кара-Мурза (МГУ), профессор М.Г. Штракс (МАДИ), главный редактор портала Politconservatism.ru Кирилл Бенедиктов, журналист Александр Летца и другие.

Основным докладчиком выступил доктор экономических наук, французский политолог и общественный деятель Иван Бло, причитавший доклад на тему "Европа – колония Соединенных Штатов?".

Геннадий Самуйлов отметил, что помимо Экспертного совета фракции "СР", инициаторами визита в Россию Ивана Бло стали Православный Свято-Тихоновский Гуманитарный Университет (ПСТГУ, Москва) в сотрудничестве с кафедрой философии политики и права Философского факультета МГУ.

Александр Романович указал на то, что приглашение Ивана Бло – "это ответ на некие вызовы, которые заставляют нас вести диалог, искать пути решения, чтобы сделать наш мир и Европу соответствующей тем реалиям, которые есть".

По его словам, тема круглого стола сегодня как никогда актуальна. Но её обсуждение – вопрос непростой, дискуссионный и очень тонкий. Особенно там, где он касается религиозного экстремизма.

"Я бы хотел попросить всех подходить к этим вопросам с большим тактом и пониманием, – подчеркнул политик. – Существуют разные точки зрения и очень важно придерживаться аргументированной дискуссии, которая даст свои плоды".

Иван Бло в своем докладе сделал акцент на том, что сразу после исчезновения СССР началась фактическая колонизация Европы: экономическая, культурная и иммиграционная. В частности, что касается экономической колонизации, то евро, по его мнению, появился от безысходности, из-за нежелания признавать доллар мировой валютой.

"В Евросоюзе есть два основных государства: Франция и Германия, остальное – "гарнир". И единая валюта не может соответствовать экономике разных стран, – объяснил он. – Евро оказался слишком силён для Греции, Испании и Португалии".

Культурная колонизация, по его словам, заключается в том, что после Второй Мировой войны английский язык чрезвычайно распространился – "Голливуду противостоять невозможно".

Что касается иммиграционной колонизации, то она состоит в том, что, приехав во Францию из Северной Африки, иммигранты не учат французский язык, не интегрируются в общество и создают свои районы, в которых растёт преступность.

При этом, как заявил Иван Бло, не пускать дружественных алжирцев Франция не может, противостоять их исламистским группировкам только с помощью правоохранительных органов – непродуктивно. По его словам, нужна общая идея, которая объединит молодёжь и настроит её на патриотический лад.

Валерий Расторгуев в докладе "Россия и Пан-Европа: сценарии, стратегии, риски" указал несколько сфер, которые охарактеризовал, как глобальные фабрики смыслов.

"Политика наполняется смыслами, но откуда она их черпает? Только в себе или эти смыслы приходят в политику? – пояснил он. – Говоря о фабриках смыслов, я назвал бы три большие фабрики: первая – наука, аналитика, образование (три больших цеха, связанных едиными научными дисциплинами). Вторая фабрика смыслов – публичная политика. Это огромная фабрика и цеха, связанные, в том числе и с политтехнологическим направлением. И, разумеется, мощная третья фабрика, достаточно автономная – СМИ и масс-медиа".

Докладчик также дал ответ на вопрос о том, почему Россия и Европа всегда находятся в острых противоречиях и "идут в разные стороны".

"Европа – это дехристианизация, культ порока и, главное, – попытка навязать миру глобальный проект переустройства всей планеты, – объяснил он. – Создать общество без наций, национальностей. И это влечёт за собой попытку контроля. То, что мы называем горизонтальной цензурой. Когда люди, как профессионалы, следят друг за другом".

Однако у России совсем другой план. По мнению Николая Расторгуева, её перспективы включают в себя восстановление и усиление роли Церкви, духовности, возвращение нравственных ценностей и института семьи.

Виктор Аксючиц выступил с докладом "США – колония-офис мировой олигархии. Распределение ролей в "Соединенных штатах колоний". В своём выступлении он упомянул о том, что заявления США насчёт того, что "Сибирь не принадлежит одной только России, а принадлежит всему миру", может означать то, что, по-видимому, Сибирь воспринимается, как колония американского олигархата.

"Но оказалось, что мир не однополярен, – указал он. – Мир един в своём многообразии. Мы едины хотя бы в том, что должны найти спасение мира сообща. А дальше уже идёт многообразие"...

Как ни парадоксально, но та картина мира, которая существует в сознании представителей так называемого американского олигархата, существенно отличается от картины мира других культур, считает Виктор Аксючиц. Все другие государства для США выглядят как колонии с разнообразными функциями. Для них мир – это ресурсы: технические, промышленные, финансовые и т.д. И их надо использовать в своих целях.

"В чём заинтересован этот субъект мирового олигархата? – задал риторический вопрос докладчик. – В том, чтобы все колонии ему подчинялись. Когда Европа объединилась в Евросоюз, забрезжило некое оппонирование. Всё-таки это большой ресурс, и технологический, и человеческий, и территориальный. Нельзя допустить, чтобы он стал неким субъектом. Поэтому весь пояс нестабильности, который создаётся по Африке, Сирии, Апеннинскому полуострову и дальше – Кавказ и Украина, нацелен на то, чтобы контролировать все субъекты. В том числе и Европу, и Китай, и Россию".

Александр Щипков посвятил свой доклад современным либерализму и колониализму, а также сравнил неолиберальную и коммунистическую доктрины.

"В современной политике мы часто сталкиваемся с мессианскими тезисами о вызовах времени и правильной и неправильной стороне истории. Этот неолиберальный язык чем-то напоминает марксизм-ленинизм. Правда, вместо доктрины исторического материализма используется протестантский фундаментализм в его геополитической версии, – сказал он. – Это кардинально отличает неолиберальную доктрину от коммунистической".

По мнению докладчика, эту доктрину отличает также и экономическое неравенство в мировом разделении труда. В частности, неолиберальный мир поделён на зоны "золотого миллиарда" и его экономических колоний. При этом происходит постоянный вывоз капитала с окраин.

"Например, как товары дёшево производятся в странах третьего мира, так они дорого продаются на рынках Запада. Но с производителем никто не делится", – привёл пример Александр Щипков.

Отличает неолиберализм от коммунизма и пропаганда. Поскольку, по мнению докладчика, у коммунистов была хоть и классовая, но всё же мораль, а информационный прессинг либерального правопорядка лишён всякой морали, кроме архаичной идеи противостояния цивилизации и варварства. Причём, варваром США могут назначить любого, кого захотят.

"По сути мы наблюдаем переход к формам колониализма, которые были невозможны в период противостояния систем", – сделал вывод Александр Щипков.

Так, с конца XX века начинает оправдываться мировое социальное неравенство, от которого остаётся полшага до идеи культурной исключительности и идеологического превосходства, отметил докладчик. А там рукой подать и до расизма. Александр Щипков напомнил, что Гитлер использовал похожие методы, но кроме животной ненависти к славянам и евреям не принёс ничего нового.

Закончился круглый стол вторым докладом Ивана Бло, который он посвятил рассказу об истоках революционной исламистской идеологии.

По мнению докладчика, одним из самых ярких идеологов политического ислама был Сайид Кутб, родившийся и выросший в Египте и ставший впоследствии идеологом организации "Братья-мусульмане".

"Хотя французская пресса твердит, что все террористы – маргиналы, Сайид Кутб был интеллектуалом, – подчеркнул докладчик. – Он получил прекрасное образование, был писателем и философом, специалистом по Корану, преподавал в школе. В 1949 году он отправился в США изучать опыт организации школьного образования. Там и произошла его трансформация".

Он проникся стойкой ненавистью и отвращением к развращённой Америке, рассказал Иван Бло, стал выступать с резким осуждением американского образа жизни, а потом организовал армию, которая пыталась свергнуть Насера. В результате, преподаватель Корана оказался в тюрьме и был приговорен к повешению. Там, ожидая казни, он написал книгу "В тени Корана", осуждающую желание людей жить по своим законам, а не по Корану. Позже верным почитателем Сайида Кутба и его книг стал Осама Бен Ладен.

"Запад совершил ужасную ошибку, позволив этому движению развиваться, – объяснил докладчик. – Сейчас нам кажется, что достаточно призвать полицию, чтобы предотвратить теракты. Но это не так. Нужны идеи. Молодёжь пропитана антипатриотизмом, а исламисты ненавидят Францию".

Резюмируя вышесказанное, Иван Бло заявил, что "Исламское государство" наступает, используя не только мучеников-террористов, но и идеологию. И самое главное для него – обратить весь мир в исламскую веру.

"Ведь, как говорится в Коране, не надо насильно заставлять людей принимать ислам, но надо устранить все препятствия, которые этому мешают", – подчеркнул он.

Подводя итоги дискуссии, председатель круглого стола Александр Романович выразил надежду на дальнейшее сотрудничество с коллегой из Франции и предложил продолжить тему на следующем круглом столе.

V Информация о мероприятиях СР

03/03/2015 Президиум Центрального Совета Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ отменил решение Бюро Совета регионального отделения Партии в городе Санкт-Петербурге и приостановил полномочия всех членов Бюро Совета и Председателя Совета регионального отделения О.Г. Дмитриевой
2 марта 2015 года Президиум Центрального Совета Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ отменил решение Бюро Совета регионального отделения Партии в городе Санкт-Петербурге и приостановил полномочия всех членов Бюро Совета и Председателя Совета регионального отделения О.Г. Дмитриевой.

Основанием для принятия такого решения явились действия Бюро Совета регионального отделения и лично Председателя Совета регионального отделения О.Г. Дмитриевой, грубо нарушившие Устав политической партии.

В отсутствии необходимого для принятия решения кворума, не уведомив должным образом всех членов Бюро Совета о предстоящем заседании, Бюро Совета под руководством Председателя Совета регионального отделения партии О.Г. Дмитриевой приняло противоречащее законодательству и Уставу партии решение об исключении из числа делегатов конференции регионального отделения представителей ряда местных отделений партий, умышленно нарушив тем самым права членов партии, состоящих на учете в местных отделениях. Данные действия должны были обеспечить принятие конференцией решений необходимых О.Г. Дмитриевой для удержания поста Председателя Совета регионального отделения.

В сложившейся ситуации Президиум Центрального совета партии принял решение – поручить Секретарю Президиума ЦС Буркову Александру Леонидовичу подготовку проведения Конференции регионального отделения партии в городе Санкт-Петербурге 4 марта и обязать О.Г. Дмитриеву передать ему документы регионального отделения.

Таким образом, Президиум ЦС партии своим решением восстановил права членов партии участвовать в деятельности партии и ее структурных подразделений, избирать и быть избранными в руководящие органы, свободно выражать свое мнение, обсуждать любые вопросы деятельности партии.

3 марта 2015 года Секретарь Президиума ЦС партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Бурков приступил к исполнению решения. Начат прием официальной документации регионального отделения. 4 марта в 16.00 под руководством А.Л. Буркова будет открыта и проведена отчетно-выборная конференция регионального отделения Санкт-Петербурга.

04/03/2015 Олег Нилов избран Председателем Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Санкт-Петербурге
4 марта, в ходе отчетно-выборной конференции регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Санкт-Петербурге на посту Председателя Совета РО утвержден депутат Госдумы Олег Нилов. Избран также новый состав Совета РО и Контрольно-ревизионной комиссии.
Из 16 делегатов Конференции кандидатуру Олега Нилова поддержали 14, против были двое. 8 делегатов не явились на Конференцию. По Уставу партии Конференция является легитимной.

Напомним, что до 2010 года Олег Нилов на протяжении четырех лет руководил петербургским отделением партии.

Своей первоочередной задачей в качестве Председателя Совета РО СР Олег Нилов видит организацию партийного строительства и возвращение к показателям, с которыми он покидал свой пост – за последние годы численность членов партии уменьшилась в 13 раз, закрылись 40 первичных организаций.

"Сегодня необходимо стремиться в первую очередь к увеличению членов партии – мы должны иметь своих сторонников если не в каждом доме, то, как минимум, в каждом дворе", – заявил он.

Достижение таких показателей, считает Олег Нилов, является вполне реальной задачей. "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ отличается тем, что тезисы нашей программы подкрепляются реальными законопроектами, которые мы продвигаем на всех уровнях власти, – заявил депутат. – Наша программа направлена на 80% населения, следовательно, мы можем иметь самую широкую поддержку избирателей".

Основными причинами снижения численности сторонников Олег Нилов называет пробелы в пропагандистской работе – фактически отсутствие специально обученных пропагандистов, партийной печати в регионе, использования в партийной работе различных интернет-площадок.

Создание своей политической "инфраструктуры" позволит в итоге создать широкую сеть сторонников, которые, как считает депутат, непременно захотят претворить Программу партии в жизнь через депутатскую деятельность. Готовить таких кандидатов, по словам Нилова, а главное, их команды нужно уже сейчас.

Олег Нилов также призвал не явившихся на Конференцию делегатов не спешить расторгать отношения с партией. "Работа всем найдется", – подчеркнул он.
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