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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	782404-6
О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены транспортного налога 
	29.04.2015
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	Направление в профильный комитет
	30.04.2015

	782860-6
О внесении изменений в статью 16 Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" 
	30.04.2015
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет
	Регистрация в САДД ГД
зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	30.04.2015


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

28/04/2015 Сергей Миронов: Порошенко готовится к войне
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление президента Украины Петра Порошенко о том, что война на Донбассе может начаться в любой момент:

– Петр Порошенко заявил, что война на Украине может начаться "в любой момент".

Похоже, Порошенко на самом деле готовится к войне. Вспомните предыдущие периоды перемирия: сценарий один и тот же. Передышка нужна была киевской власти каждый раз, когда успехи ополченцев становились совершенно очевидными, когда украинская армия терпела одно поражение за другим. Потом затишье, перегруппировка сил и нарушение перемирия – бомбежки и обстрелы позиций ополченцев и населенных пунктов Юго-Востока Украины.

Что стоит за словами Порошенко на этот раз? То же самое. Вновь украинская армия готовится по приказу из Киева начать боевые действия, а затем возложить вину за срыв договоренностей на ополченцев и на российскую сторону.

Я хочу сказать, в первую очередь, антироссийски настроенным европейским и американским лидерам: Порошенко вас предупредил. И если военные действия на Украине возобновятся, инициатором будет киевский режим. Нарушение достигнутых договоренностей, точнее, их предательский срыв никак не может называться делом случая или стечением обстоятельств. Это – стиль современного руководства Украины.

28/04/2015 Сергей Миронов осудил циничную акцию по продаже медалей "Дети войны" в Рязани
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов решительно протестует против развернувшейся в Рязани торговли медалями "Дети войны".

Суть акции в том, что людям, чье детство пришлось на военные годы, некие активисты предлагают вступить в общественную организацию "Дети войны", оплатив одноименную медаль, которую они получают при вступлении, и указать свои персональные данные.

По мнению Сергея Миронова, все это сильно напоминает какое-то мошенничество, имеющее целью получить или экономические, или политические дивиденды ввиду предстоящих осенью выборов.

Председатель СР напомнил, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ давно предлагает официально ввести особый статус для "детей войны" – людей, которые испытали в начале своей жизни большие трудности, многие потеряли родителей, родных и близких.

"Но то, как интерпретируют эту идею в Рязани – настоящее издевательство и над людьми, и над столь необходимой всему нашему обществу инициативой. Это возмутительно и недопустимо – так цинично эксплуатировать потребность людей в уважительном к ним отношении", – заявил Сергей Миронов.
28/04/2015 Сергей Миронов: участие в диалоге самых различных стран и политических сил – залог нашего будущего успеха
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал итоги работы Международного форума "Солидарный ответ на глобальные вызовы – путь к справедливому миру": 

– 27 апреля в Москве состоялся Международный форум "Солидарный ответ на глобальные вызовы – путь к справедливому миру". Инициатором и организатором форума выступила Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. К нам приехали делегации более чем из 35 стран Европы, Латинской Америки, Азии. 

Подробная информация о работе форума есть на нашем партийном сайте, работу освещали российские и зарубежные СМИ. Поэтому я не буду останавливаться на деталях, лишь коротко скажу основное. И на пленарном заседании, и в работе секций приняли участие люди, которые действительно стремятся найти то общее, что позволит нам вместе находить ответы на вызовы нашего беспокойного века. Мы – за плюрализм и свободный обмен мнениями (хотя сегодня лидеры нашей партии не имеют возможности использовать для этого многие международные площадки). И у многих руководителей и членов делегаций есть свой взгляд на развитие международных отношений, на будущее наших стран. Но всех отличает одно – желание искать и находить точки соприкосновения, действовать сообща для борьбы с современными угрозами. 

Участие в диалоге самых различных стран и политических сил – залог нашего будущего успеха. А отказ от такого диалога, попытки найти то, что нас разобщает – путь не конструктивный, и ни к чему созидательному он не ведет. Как говорится, кто хочет работать – ищет способы, кто не хочет – ищет причины. 

28/04/2015 Сергей Миронов: георгиевская лента – старый символ, новое содержание
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал значение символа Победы в Великой Отечественной войне – георгиевской ленты:

– Георгиевская ленточка стала одним из самых ярких и любимых в народе атрибутов Великого праздника Победы. В эти дни миллионы людей наденут двуцветные ленточки в знак признательности своим отцам, дедам и прадедам, отстоявшим свободу и независимость нашей Родины, остановившим зло всемирного масштаба, с каким человечество в своей долгой истории еще не сталкивалось.

Но, как выяснилось, зло это, к сожалению, не было уничтожено до конца. Именно поэтому за последний год георгиевская лента приобрела особый дополнительный смысл, она стала символом не только исторического, но и остроактуального противостояния поднимающему голову фашизму, агрессивному национализму.

Против наследников фашизма, за честь и достоинство человека, за право говорить на родном языке поднялись наши братья на Украине, в Донецкой и Луганской народных республиках. И сегодня для нас георгиевская лента – это еще и символ солидарности с народом Украины, которому пытаются силой навязать чуждые ему ценности.

Не случайно георгиевская лента вызывает такую бешеную ненависть у киевской клики. Людей преследуют за всякий намек на то, что они как-то используют два цвета ленты, выдумывают оскорбительные клички для ленты и для тех, кому она дорога.

Но этот символ не извратить, не опорочить. Потому что это символ Победы, которую мы одержали вместе с нашими украинскими братьями, другими народами СССР. И новая победа над силами зла неизбежна!

28/04/2015 Михаил Емельянов: рекомендация снизить использование иностранной валюты в РФ вряд ли предполагает её запрет
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал рекомендации Совбеза РФ Центральному банку России и Правительству РФ расширить использование российской валюты и снизить использование иностранной:

– Я не думаю, что речь идет об административном запрете хождения иностранной валюты, дополнительных налогах и так далее. Думаю, речь идет о том, чтобы расширять возможность расчетов в национальной валюте в международных операциях.

Рекомендация давно назревшая, но надо понимать, что это потребует очень серьёзной перестройки – не только финансовой, но и экономической. Это не так легко сделать. Но в целом направление задано правильное.

Чтобы рубль стал сильной резервной валютой, должна быть сильная экономика с развитыми отраслями. Пока мы будем сырьевой державой, мы радикально проблему отказа от доллара не решим.

29/04/2015 Сергей Миронов: создание в Томске Союза потребителей ЖКУ – это пример гражданской солидарности
Отличным примером для других регионов назвал председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов создание в Томске Союза потребителей жилищно-коммунальных услуг. Новая общественная организация, которая будет отстаивать жилищные права граждан, создается по инициативе Томского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

По словам Сергея Миронова, в СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ поступает много обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства. Накоплен большой массив информации о фактах вопиющего произвола коммунальных монополистов.

"Противостоять этому в одиночку, конечно же, очень сложно. Только совместные усилия граждан помогают привести в чувство любителей высоких "заработков" за некачественную работу. Создание в Томске Союза потребителей ЖКУ – это пример гражданской солидарности, идеи которой привлекают людей к нашей партии", – отметил Председатель СР.

"Уверен, что работа Союза потребителей ЖКУ принесет пользу всем жителям сибирского города. Успехов, уважаемые коллеги! Хорошее дело начинаете", – обратился он к томским однопартийцам.

Создать в Томске Союз потребителей ЖКУ было решено по итогам проведенного в апреле РО СР совещания с участием жителей многоквартирных домов, активистов товариществ собственников жилья и территориального общественного самоуправления.

29/04/2015 Сергей Миронов: отмена выборов глав местной власти оскорбительна для граждан
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает, что принятый в конце прошлой недели закон Новосибирской области об отмене прямых выборов глав городов, районов и сельских поселений лишает людей права, гарантированного Конституцией, и является оскорбительным для граждан.

"Для СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ развитие местного самоуправления является одним из программных приоритетов, и, разумеется, наша фракция в Новосибирском заксобрании не могла голосовать и не голосовала за региональный закон, которой наносит новый удар по самой близкой к людям власти. Отдаление власти от народа не укрепляет власть, как это кажется некоторым, а ослабляет ее. Ослабляет все наше государство, единственным источником власти в котором является народ. Прежде чем принимать подобные законопроекты, депутатам, и не только новосибирским депутатам, следовало бы заглядывать в Конституцию России", – прокомментировал Сергей Миронов принятое Заксобранием решение.

По мнению Председателя СР, оценку этому акту, как и другим решениям депутатов нынешнего созыва, дадут избиратели на предстоящих в сентябре выборах. "Надеюсь, что новый состав Новосибирского областного Законодательного собрания еще вернется к этому вопрос и пересмотрит этот ошибочный и вредный закон. Закон, оскорбительный для граждан!", – заключил Сергей Миронов.

Согласно одобренным депутатами поправкам к закону "Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Новосибирской области", прямые выборы глав местной власти сохранятся только для областного центра и наукограда Кольцово.

29/04/2015 Сергей Миронов ответил на письмо Александра Мороза предложением подписать меморандум
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов ответил на письмо Председателя Верховной Рады Украины II и V созывов Александра Мороза, в котором тот просит наладить общение между СР и идеологически близкими ей партиями на Украине.

В ответном послании парламентарий пишет, что признателен Александру Морозу за готовность к диалогу и сообщает, что Партия СР всегда открыта для взаимодействия со здоровыми и конструктивными силами украинского общества.

"Эта война имеет все признаки геноцида своего народа в зоне так называемой "антитеррористической операции", – отметил Сергей Миронов, имея в виду конфликт на Донбассе. – Это кровоточащая рана в груди у каждого русского и каждого украинца. Наша общая задача – залечить эту рану, остановить братоубийственную войну".

По словам Председателя Партии СР, он согласен с тем, что у наших стран есть единственный путь, ведущий к миру – это налаживание связей, обмен мнениями и диалог сторон, заинтересованных в прекращении противостояния двух стран.

"Для придания совместной деятельности более организованного и продуктивного характера предлагаю подписать Меморандум о сотрудничестве", – заявил Сергей Миронов.

По его мнению, подписание Меморандума станет первым шагом в достижении общих целей.

Сергей Миронов также добавил, что Партия СР готова подписать предлагаемый Меморандум и активно сотрудничать со всеми здоровыми силами Украины, со всеми партиями и движениями страны, заинтересованными в скорейшем разрешении конфликта на Юго-Востоке мирными средствами и не запятнавшими себя экстремистскими призывами.

29/04/2015 Елена Мизулина о новых инициативах с сфере семейного законодательства
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина прокомментировала инициативу адвоката Александра Добровинского о внесении в Семейный кодекс РФ поправок, признающих гражданский брак полноправным супружеством:

– Я положительно оцениваю тот факт, что в длящуюся уже на протяжении нескольких лет дискуссию о необходимости системного совершенствования семейного законодательства включился один из признанных профессионалов в области семейного права – адвокат Александр Добровинский. Мне было очень любопытно узнать о его позиции по данному вопросу.

Если говорить о конкретных предложениях, например, о двухлетнем сроке после которого обычное сожительство становится браком, то я бы назвала такой подход чересчур волюнтаристским. Он ничем не обоснован: почему выбран именно этот срок, а не три года или пять лет? Более того, согласно статистике, почти 70% разводов происходят в первые пять лет после заключения брака. Поэтому этот момент мне представляется весьма спорным.

Предложение отца Димитрия Смирнова, озвученное им журналистам "Российской газеты", относительно признания венчанных браков или браков, заключаемых по религиозным обрядам, ранее высказывалось в рамках обсуждения общественного проекта Концепции государственной семейной политики. Был даже предложен механизм, согласно которому брак автоматически считался бы зарегистрированным в органах ЗАГС при предъявлении соответствующего документа о венчании. В условиях многоконфессиональной и религиозной России, а к верующим у нас относят себя 80% жителей, такое решение было бы оправданно.

Я согласна с предложением относительно того, чтобы учитывать степень вины той или другой стороны в разводе при разделе имущества. Эта инициатива кажется мне справедливой.

Ситуация со статусом и возможной регистрацией сожительства в целом непростая. Большой вопрос – как это фиксировать. И, конечно, она сопряжена с множеством рисков, касающихся, в частности, нетрадиционных брачных отношений, которые общество не приемлет.

Буду рада пригласить Александра Андреевича к широкому обсуждению вопроса реформирования Семейного кодекса. Готова ходатайствовать о включении его в состав временной рабочей группы по совершенствованию семейного законодательства, действующей в рамках Координационного Совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей при Президенте РФ.

29/04/2015 Ольга Епифанова: идея о приравнивании гражданского брака к полноправному супружеству нецелесообразна
Депутат фракции "СР", заместитель председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова заявила, что предложение адвоката Александра Добровинского о приравнивании гражданского брака к полноправному супружеству, противоречит здравому смыслу и семейным ценностям.

"С детских лет мы привыкли, что все сказки заканчиваются вступлением в брак главных героев. Однако с брака начинается сложная последовательная работа по семейному строительству, о которой мы узнаем уже из реальной жизни, – отметила она. – В наше время все меньше людей хотят брать на себя подобную ответственность и, как правило, это вызвано неглубокими, поверхностными отношениями между людьми. Брак в хорошем смысле – крест, священная обязанность двух людей пройти жизненный путь, как говорится, и в печали, и в радости. Поэтому люди должны очень хорошо понимать, что с регистрацией брака возникает ответственность за совместное будущее, в противном случае будет хаос".

Депутат подчеркнула, что наша страна исторически уже проходила через свободу нравов. Первые годы после революции гражданские браки были приравнены к официальным, после чего от такой практики решили отказаться.

"В качестве аргумента, г-н Добровинский указывает на заинтересованность женщин в гражданском браке, что не соответствует действительности. Согласно результатам исследований, которыми располагает наш Комитет, в семьях с официально зарегистрированным браком больше детей, чем в семьях, основанных на простом сожительстве, – объяснила Ольга Епифанова. – Кроме того, согласно действующему Семейному кодексу РФ, незарегистрированное совместное проживание мужчины и женщины не влечет брачных прав и обязанностей, однако права детей, рожденных в браке не отличаются от прав детей, рожденных вне брака. А для признания отцовства достаточно достоверных доказательств, например, генетической экспертизы. Тогда о каких интересах мы говорим?".

Депутат также упомянула о том, что мужчины по своей природе полигамны и за них идет непрерывная борьба. В результате чего, когда мужчины начнут сожительствовать сразу с несколькими женщинами, возникнет проблема многожёнства.

"Адвокат говорит, что в ближайшее время будет начата процедура сбора как минимум 100 тысяч подписей, чтобы внести изменения в действующее законодательство. Однако, он явно не совсем владеет юридической техникой, – уточнила Ольга Епифанова. – Если всё-таки удастся собрать 100 000 подписей, будет создана специальная рабочая группа, которая рассмотрит целесообразность этой инициативы. Уверена, что такая инициатива будет признана нецелесообразной, так как не имеет ни одного конструктивного аргумента".

29/04/2015 Ольга Епифанова призвала региональные власти не допускать спекуляций с ценами на лекарства
Заместитель председателя Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова призвала региональные власти не допускать спекуляций с ценами на лекарства.

По её наблюдениям, с начала 2015 года, помимо роста цен на продукты питания, наблюдается резкий скачок цен на лекарства, в том числе, и на включенные в перечень жизненно важных.

"По данным Росздравнадзора, при проведении проверок организаций, осуществляющих как оптовую, так и розничную продажу лекарств, в большинстве регионов страны зафиксировано превышение допустимых надбавок до 50% на лекарственные препараты, в том числе и на жизненно необходимые", – подчеркнула она.

По словам Ольги Епифановой, Генпрокуратурой возбуждено уже около 1000 дел о завышении цен на лекарства. А это тревожный сигнал. Ведь в данном случае речь идет и о жизненно необходимых препаратах, от которых люди просто не могут отказаться.

"Видимо, лицам, недобросовестно делающим фармацевтический бизнес, пришло время в жесткой форме напомнить о неправомерности их действий и указать пальцем на федеральное законодательство, согласно которому стоимость жизненно важных лекарств регулируется только государством в нашей стране", – напомнила депутат.

По правилам, прокуратура занимается проверкой таких организаций и приводит беспорядочные цены в соответствие с государственными требованиями. Кроме того, выявить нарушение может и простой потребитель, уверена Ольга Епифанова. Для этого необходимо зайти на сайт Министерства здравоохранения, вбить в соответствующее поле наименование препарата и регион, в котором планируется его покупка. Ресурс укажет цену товара по области.

"Считаю, что главы субъектов Российской Федерации тоже не должны оставаться в стороне от столь важной проблемы, установить постоянный контроль за ситуацией, а не ждать пока такая команда поступит он нашего Правительства", – резюмировала Ольга Епифанова.

30/04/2015 Александр Бурков: "ценз оседлости" для губернатора – палка о двух концах
Первый заместитель председателя комитета Госдумы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Александр Бурков прокомментировал инициативу об ограничении круга лиц, допущенных к выборам глав регионов, с помощью введения "ценза оседлости":

– Здесь, как говорится, палка о двух концах. Безусловно, на посту губернатора региона легче работать человеку из данного региона, поскольку он уже знаком и с элитами, и с проблематикой этой территории. А есть ведь и такие крупные, сложные регионы, где важно хорошо знать характер межнациональных, межконфессиональных отношений, взаимоотношений друг с другом деловых кругов.

Но, с другой стороны, при цензе оседлости может присутствовать элемент формирования коррупционных связей. Ведь у любого политика есть определенная зависимость – от близких друзей, от какой-то финансово-экономической группы или чего-то еще.

Не случайно у нас периодически меняют руководителей правоохранительных органов в регионах. Как правило, это дает положительный эффект: нет вот этой "связки", заинтересованности в тех или иных экономических, политических вопросах.

Одна из наиболее эффективных систем кадровой политики существовала в годы Советского Союза. Именно тогда было принято менять и первых лиц регионов, присылая им на смену людей из других территорий.

Как соблюсти сегодня баланс, чтобы и к региону губернатор был привязан, и чтобы при этом у него не было определенной зависимости? Честно скажу, на это у меня пока нет ответа. Наверное, золотую середину можно найти только методом проб и ошибок, что сегодня и делается федеральным центром.
01/05/2015 Поздравление Николая Левичева с Праздником весны и труда
Дорогие друзья! Дорогие соратники! От души поздравляю вас с Праздником весны и труда! С Днем международной солидарности трудящихся!

Именно труд является мерилом, как человеческой личности, так и целого народа.

Наш народ построил самое большое государство на Земле.

Совершил великие научные открытия. Создал выдающуюся культуру. Одержал победы, изменившие мир к лучшему.

Главное богатство России, ее главное достояние – это не нефть и не газ, как рассказывают в известной рекламе.

Главное богатство – это наши граждане. Те, кто ежедневным и кропотливым трудом вносит свой вклад в процветание Родины.

Интересы рабочего человека для нас на первом месте. Вот почему СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – подлинно народная партия.

Вот почему Первомай – это наш день и наш праздник.

Праздник тех, кто готов отстаивать свои права!

Мы не отступим от наших программных требований! Будем и дальше бороться за улучшение жизни россиян!

За свободу! Справедливость! Солидарность!

С Праздником! С Первомаем!

02/05/2015 Сергей Миронов: год спустя после трагедии Одесса остается "горячей точкой" Украины
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал годовщину трагических событий в Одессе:

– Прошел год со дня событий, получивших в народе название "одесская Хатынь". Мы никогда не забудем этот день. 2 мая 2014 года нелюди из "Правого сектора" и их сторонники заживо жгли людей в Доме профсоюзов, а потом добивали пытавшихся спастись.

Больно осознавать, что сегодня, спустя год после трагедии, Одесса все еще продолжает оставаться "горячей точкой" Украины. Местные силовики при поддержке власти, под предлогом борьбы с сепаратизмом, осуществляют настоящий геноцид собственных граждан: проводятся массовые задержания жителей города. Задержание мирных граждан, а затем их освобождение за выкуп стало выгодным бизнесом. Город захлестнула волна преступности и страха.

То "независимое расследование", о котором бодро отчитались украинские власти, по сути дела расследованием не является. И в России, и в Европе все чаще звучат голоса с требованием тщательного и объективного разбирательства. Политики из разных стран говорили об этом и на Международном форуме "Солидарный ответ на глобальные вызовы – путь к справедливому миру", который провела партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в конце апреля.

Россия будет настаивать, чтобы виновные в страшной одесской трагедии были наказаны. Это необходимо, чтобы на Украине не произошла новая Хатынь!

04/05/2015 Сергей Миронов: для Порошенко любые переговоры в любом формате – это ширма для агрессивных действий и убийства мирных граждан
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал очередные обстрелы Донецка со стороны вооруженный сил Украины:

– В очередной раз маски сорваны. Украинская армия вновь обстреливает населенные пункты Донбасса. Есть жертвы среди мирного населения.

Как я неоднократно предупреждал, слово "перемирие" для Порошенко звучит как "передышка" – не более того. Зализали раны, перегруппировали силы и вновь ударили по Юго-Востоку Украины.

Мне часто задают вопрос: что Вы думаете о соблюдении Киевом минских соглашений?

Да ничего я не думаю о соблюдении киевским режима своих обязательств! Как можно всерьез думать о том, чего не может быть? Для Порошенко любые переговоры в любом формате – это ширма для агрессивных действий и убийства мирных граждан.

Киевская власть запятнала себя кровью во время сочинской Олимпиады, поправ принцип перемирия во время олимпийских игр. И сегодня режим Порошенко, видимо, решил "отметить" майские праздники не только выходками фашиствующих подонков в разных городах Украины, но и продолжением боевых действий.

Что ж, на войне как на войне. Только еще раз хочется спросить господ из Киева: не боитесь, что ополченцы от души "поздравят" вас с Днем Победы?

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

28/04/2015 Александр Терентьев поздравил "детей войны" с праздником Великой Победы
28 апреля в Барнауле состоялся праздничный концерт, приуроченный к 70-й годовщине Великой Победы. Его организаторами выступили Председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Алтайском крае, депутат Госдумы Александр Терентьев и Краевой Союз за здоровое развитие детей.

"У нас сложилась традиция – помнить эти страшные годы с 1941-го по 1945-й, и хотелось бы, чтобы она была не только в Барнауле и на Алтае, но и во всем мире, – обратился к собравшимся с приветственным словом Александр Терентьев. – Историческая память нашей родины не должна стираться! Нам нужно, чтобы Великая Россия жила в наших детях и внуках, нам необходимо эту память им передавать. Мы, как партия, многое делаем в Алтайском крае, например, в части сохранения памятников Великой Отечественной войны. Я вас всех поздравляю с наступающим великим праздником Победы. Я считаю, это самый великий праздник в современной России".

Поздравить гостей, детство которых пришлось на годы Великой Отечественной войны, пришли дети – участники творческих коллективов Барнаула и краевого социального проекта "Переписка поколений".

Поздравления принимали также победители VII интеллектуально-творческого конкурса "Алтай: новое поколение", секция "Под знаменем Победы", из Барнаула и Новоалтайска.
IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

30/04/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания: 1. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
1.1. О проекте федерального закона № 766075-6 "О внесении изменения в главу 15 Жилищного кодекса Российской Федерации " - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Краснодарского края 10.04.2015 
1.2. О проекте федерального закона № 766240-6 "О внесении изменения в статью 168 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Краснодарского края 10.04.2015 
1.3. О проекте федерального закона № 770817-6 "О внесении изменения в статью 161 Жилищного кодекса Российской Федерации и признании утратившей силу части 5 статьи 7 Федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Думой Астраханской области 16.04.2015 
2. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 
2.1. О проекте федерального закона № 298242-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части расширения перечня документов, представляемых в целях осуществления перевода жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение, а также для проведения переустройства и (или) перепланировки жилого помещения)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Смирновым, А.Н.Абалаковым, А.В.Руденко, С.П.Кузиным, А.А.Шеиным 18.06.2013 
3. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
3.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 711634-6 "О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части законодательного регулирования создания и деятельности товариществ собственников жилья" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, А.Н.Абалаковым, С.М.Катасоновым, А.В.Руденко, А.А.Шеиным, А.Л.Бурковым 29.01.2015 
3.2. О заключении комитета на проект федерального закона № 735249-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации" (в части распространения системы страхования вкладов на специальные счета, открываемые для уплаты ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Кировской области 03.03.2015 
4. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ ВО ВТОРОМ ЧТЕНИИ 
4.1. О проекте федерального закона № 500410-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части создания необходимых условий для эффективной работы и улучшения платежной дисциплины отрасли жилищно-коммунального хозяйства)" - (второе чтение) - внесен депутатами Государственной Думы М.Л.Шаккумом, В.С.Тимченко, Е.Л.Николаевой, П.Р.Качкаевым, А.Г.Сидякиным, В.Е.Булавиновым, С.П.Кузиным, В.В.Ивановым, Р.Ф.Абубакировым, В.Ф.Шрейдером, И.Б.Богуславским, Р.Ш.Хайровым, А.П.Езубовым, М.В.Слипенчуком, Е.А.Вторыгиной, А.Б.Выборным 16.04.2014 
5. РАЗНОЕ
V Информация о мероприятиях СР
01/05/2015 В Санкт-Петербурге состоялась многотысячная первомайская демонстрация СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ
Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провела в Санкт-Петербурге многотысячную первомайскую демонстрацию. Колонна СР во главе с Председателем партии, руководителем партийной фракции в Госдуме Сергеем Мироновым растянулась на несколько километров.

Перед началом шествия Сергей Миронов вручил партийные билеты новым членам СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и пообщался с журналистами.

Колонна СР прошла от Лиговского проспекта к Невскому проспекту, откуда свернула на Садовую улицу и остановилась на Марсовом поле, где был организован митинг.

В первом ряду колонны шли депутаты Госдумы Сергей Миронов, Олег Нилов, Елена Драпеко и Михаил Брячак. Депутат Александр Романович на мотоцикле возглавлял группу мотоциклистов, ехавших впереди. За ними следовали оркестр и барабанщицы. В ходе шествия хореографические коллективы показывали шоу с флагами под песню Олега Газманова "Вперед, Россия!", премьера которой состоялась в стенах Государственной Думы при участии Сергея Миронова и Олега Нилова.

Участники демонстрации вышли с транспарантами "Работающий человек в России не должен быть бедным, а пенсионер – нищим", "Минимальная пенсия – не меньше двух МРОТ!", "Потребительскую корзину – для людей, а не рабов!", "Коррупционеров и казнокрадов – пешком в Сибирь!", "СР – партия Человека Труда" и многими другими.

Сергей Миронов в своем выступлении отметил, что "сегодняшний митинг и демонстрация – это акт солидарности с нашими товарищами, с теми, кто сегодня вынужден защищать свои права и теми, кто помогает в борьбе за права трудового народа, пенсионеров, ветеранов".

Он также добавил, что "сегодня мы вспоминаем, как 70 лет тому назад наши отцы и деды водрузили знамя Победы над Рейхстагом".

По словам политика, "в XXI веке русский народ солидарен с народом Новороссии, который борется против нацизма, поднимающего голову прямо в центре Европы".

Касаясь социально-экономических проблем, Сергей Миронов отметил, что призывы и лозунги партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – "конкретные, честные и принципиальные".

"Мы хотим, чтобы богатые платили больше. Мы будем настаивать на принятии закона о прогрессивной шкале подоходного налога. Мы выступаем за солидарность поколений при обеспечении пенсий. Мы считаем недопустимым, когда малый бизнес удушается налогами и проверками. Мы считаем, что сегодняшние пенсии, стипендии и заработные платы – мизерные", – пояснил он.

"За последние два месяца в региональное отделение партии СР в Санкт-Петербурге подано более тысячи заявлений. Наша партия на марше! Я абсолютно уверен, что общими усилиями мы добьемся того, что Россия станет справедливой!", – резюмировал Сергей Миронов.

На праздничном митинге также выступили депутаты Госдумы, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга Алексей Ковалев, руководитель регионального отделения партии в Карелии Ирина Петеляева, председатель Общественной организации "Союз ветеранов судостроения" Александр Зачаев и секретарь Бюро Совета регионального отделения партии в Мурманской области Василий Буров.

На митинге была организована раздача праздничного выпуска газеты регионального отделения партии в Санкт-Петербурге.

Финалом мероприятия стало оглашение Резолюции. В документе подчеркивается, что СР – "партия защиты интересов трудового народа, главной целью которой является сбережение и преумножение российского народа и возрождение величия государства российского".

В Резолюции изложены требования увеличить бюджетные расходы на образование, здравоохранение и культуру; заморозить рост тарифов ЖКХ и вернуть докризисный уровень цен на необходимые продукты и лекарства; увеличить студенческие стипендии до размера МРОТ, а минимальные пенсии – до уровня не ниже реального прожиточного минимума; ввести прогрессивный налог на доходы физических лиц; вернуть в УК статью о конфискации имущества; вернуть госмонополию на лесное и рыбное хозяйство, производство и продажу алкогольной и табачной продукции; отменить транспортный налог; запретить эвакуацию автомобилей, не создающих препятствий для движения другого транспорта.

"Все необходимые законопроекты для реализации наших требований разработаны и внесены СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ, однако последовательно отклоняются партией власти!", – подчеркивается в документе.

"Справедливые люди России, объединяйтесь! Да здравствует торжество правды и справедливости!", – такими словами завершается Резолюция.

После митинга с причала на Дворцовой набережной отправилась флотилия агитационных теплоходов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ с партийными флагами, растяжками и транспарантами.

01/05/2015 СР приняла участие в первомайской демонстрации в Воронежской области
1 мая представители Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской области приняли участие в праздничной демонстрации политических партий и общественных организаций.

Около 700 членов Партии СР и их единомышленников прошли под лозунгами "Остановим грабеж и хамство управляющих компаний!", "Требуем закон "Дети войны".

Возглавляли колонну Председатель Совета РО СР, депутат Госдумы Олег Пахолков, Секретарь Бюро Совета РО, руководитель регионального Центра защиты прав граждан СР Дмитрий Носков, Председатель Совета местного отделения Партии СР в центральном районе города Воронежа, глава общественной организации "Дети войны" Нина Землянская и руководители местных отделений партии.

Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Воронежской областной Думы выдвинула на первомайской демонстрации требования к властям: отменить плату за капремонт, пересчитать грабительские ОДН (плату за общедомовые нужды), принять закон о "детях войны".

Как рассказал Олег Пахолков, в последнее время именно с этими просьбами чаще всего обращаются жители Воронежской области к депутатам.

В первую очередь, неприятной неожиданностью для воронежцев стала плата за капремонт. Несмотря на то, что Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступала против принятия проекта, называя его многомиллиардной аферой, его утвердили в Госдуме с согласия парламентского большинства.

"В марте 2015 года депутаты фракции "СР" внесли в Государственную Думу законопроект "О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов РФ в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах", – подчеркнул Олег Пахолков. – Мы предлагаем до 2020 года отменить закон о капремонте и за это время навести порядок в этом вопросе, а уже перечисленные платежи вернуть людям в счёт оплаты коммунальных услуг".

Еще одна серьезная проблема – плата за общедомовые нужды. Осенью 2012 года жителям пришлось платить за общедомовые расходы на свет, воду и водоотведение. Сейчас управляющие компании включают в счета даже плату за обслуживание подвалов, крыш,придомовых газонов и многое другое.

"В Воронеже есть случаи, когда людям начисляют по 3-4 тысячи рублей в месяц! Между тем, в моей общественной приёмной помогают многим сделать перерасчет по ОДН. Но цинизм ситуации заключается в том, что одной семье из дома, которая обратилась с жалобой, делают перерасчет, а с остальных жильцов продолжают драть по три шкуры", – сказал Дмитрий Носков.

Также воронежское отделение СР потребовало принять закон о "детях войны", который действует уже в 15 регионах России. Партия собрала более 65 тысяч подписей в поддержку законопроекта, чтобы "дети войны" могли получить единовременную выплату 5000 рублей, ежемесячную выплату 500 рублей, а также льготу на оплату услуг ЖКХ в размере 25%.

"На региональном уровне не стали принимать закон и "перебросили" его в Госдуму, которая в феврале 2015 года усилиями депутатов-единороссов отклонила его, – уточнил Олег Пахолков. – Мы требуем, чтобы закон о "детях войны" был принят. Кто-то из "детей войны" потерял всех родных и остался сиротой, кто-то заменял ушедших на фронт отцов у станка или в поле. Наша святая обязанность – помочь пожилым людям, которые пережили тяготы и лишения военного времени".

01/05/2015 СР провела праздничные демонстрации в городах Кубани
1 мая члены Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Краснодарском крае провели демонстрации в честь Праздника весны и труда на центральных площадях и улицах городов Кубани.

В городе Краснодаре праздничное шествие возглавили Председатель Совета РО СР в Краснодарском крае, депутат Госдумы Андрей Руденко, Председатель Совета местного отделения Партии СР в Краснодаре Денис Данильченко, член Бюро Совета РО СР Денис Хмелевской.

После шествия члены Партии СР провели в Городском Саду торжественный митинг-концерт.

01/05/2015 СР провела в Москве маевку, посвящённую Празднику весны и труда
1 мая Региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провело в Москве маевку, посвящённую Празднику весны и труда.

С приветственным словом к участникам маевки обратился Председатель Совета РО СР в Москве, депутат Госдумы Александр Агеев.

"Главные слова Первомая – мир и труд – сегодня во всех уголках нашей страны произносят с особым смыслом. Накануне празднования 70-летия Великой Победы мы, дети и внуки победителей, напоминаем всем народам о важности мира на Земле. И мы просим весь мир посмотреть чистыми глазами на события в Луганской и Донецкой республиках. Давайте вместе скажем: "Фашизм не пройдёт!", – подчеркнул он.

"Сегодня важно быть вместе и ради права на мир, и ради права на труд, ради права на достойную жизнь! Только вместе можно призвать к ответу чиновников, которым не дают покоя жажда наживы, зуд оптимизации и сомнительной экономии. Пусть прекращают зарабатывать на платных парковках и эвакуации машин! Пусть прекращают экономить на наших правах на образование и медицинскую помощь! Пусть дадут нормально работать врачам, учителям, малому бизнесу! Пусть уберут руки от памятников культуры и старины! Хватит эксплуатировать Москву!", – сказал депутат.

В свою очередь, член Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, депутат Госдумы Татьяна Москалькова в своем выступлении отметила важную роль единства в борьбе за справедливость.

"Поздравляю всех с большим, красивым и очень нужным праздником – Днем весны и труда! Мы с вами вместе боролись за то, чтобы наши военнослужащие наконец въехали в те дома, которые при Васильевой разворовывались. Спасибо всем, кто помогал на Власихе достроить и дать возможность военнослужащим РВСН въехать в дома. Спасибо однопартийцам, боровшимся за права земельных дольщиков, экологическую безопасность в Рузском районе, права жителей Химок. Я преклоняю голову перед всеми, кто, несмотря на запугивания, угрозы и чинимые препятствия, продолжал бороться за права людей", – заявила она.

Депутат Госдумы Александр Тарнавский в своем выступлении отметил, что "сейчас, согласно опросам, у 7% россиян не хватает средств на покупку продуктов питания. И это в условиях, когда появляется все больше сверхбогатых граждан".

"В нашей стране растет социальное расслоение, и это страшно. Мы собрались здесь сегодня с тем, чтобы сказать твердое "нет" растущему социальному расслоению. Мы собрались поздравить всех граждан нашей страны, а особенно наших дорогих ветеранов с грядущим праздником Победы", – подчеркнул он.

Председатель альтернативного парламента г. Москвы "Москонтроль" Сергей Васильев сообщил, что организация уже за первый месяц работы смогла убедить московских чиновников в серьезности своих намерений осуществлять контроль за их деятельностью и бороться за права москвичей.

"Мы вместе с вами заставим чиновников работать на благо нашего города, на благо москвичей!", – отметил Сергей Васильев.

Перед участниками маевки также выступили Секретарь Бюро Совета РО СР в Москве Илья Свиридов, Секретарь Бюро Совета РО СР в Московской области Игорь Чистюхин, член Бюро Совета РО СР в Московской области Андрей Голубев, командир отряда "Троя" ополчения Новороссии Владимир Новиков, казачий полковник Игорь Гуличев.

01/05/2015 В Челябинской области в День весны и труда СР провела праздничные шествие и митинг
Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Челябинской области в День весны и труда провело праздничное шествие и митинг в столице региона.

К началу шествия в составе колонны насчитывалось свыше 3 тысяч участников празднества. Они несли транспаранты, на которых были отражены основные требования СР: остановить рост цен, активнее вести борьбу с коррупцией, повысит зарплаты бюджетников, ввести мораторий на оплату собственниками жилья капитального ремонта, улучшить экологическую обстановку в области.

Этим и другим актуальным темам посвятили свои выступления представители местных отделений партии в ходе митинга, которым завершилось шествие на площади Революции.

Митинг открыл депутат Государственной Думы, секретарь Бюро Совета регионального отделения партии Василий Швецов. Обращаясь к участникам митинга он сказал, что празднование Первомая для южноуральцев – это возможность не только приятно провести время, но и выразить свою позицию по тем проблемам, которые волнуют россиян, обратиться к властям с требованиями улучшить социальное положение граждан и в первую очередь тех, кто создаёт материальные блага, кто вносит ощутимый вклад в развитие экономики страны.

По словам выступающего, пока что чиновники мало что делают для этого, а олигархические элиты продолжают обогащаться и не хотят идти на социальный компромисс. Бюджетом страны, который принят большинством голосов депутатов Госдумы от партии власти, предусмотрены сокращения финансирования таких сфер, как образование, здравоохранение, культура. Сокращены дотации регионам, уменьшился фонд реформирования жилищно-коммунального комплекса.

Как считает Василий Швецов, сама схема вывода страны из кризиса, которую предложило Правительство, мало что даёт простым людям. Напротив, всё более разительным становится социальное расслоение общества, растут цены на продукты и лекарства, увеличена стоимость автостраховки, началась реализация непродуманного законопроекта об оплате гражданами капитального ремонта многоквартирных домов.

Депутат подчеркнул, что остановить это можно только в том случае, если во власть придут силы, действующие в интересах основной массы населения страны. Такой силой сегодня и является партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, которая разрабатывает и вносит на рассмотрение Госдумы социально значимые законопроекты.

В заключение своей речи депутат поздравил участников митинга с Праздником весны и труда, а также с приближающимся 70-летием Великой Победы.
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