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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

22/06/2015 Сергей Миронов: 22 июня – день начала великого четырехлетнего подвига нашего народа
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов высказался об отмечаемом 22 июня Дне памяти и скорби в связи началом в 1941 году Великой Отечественной войны:

– 22 июня – День памяти и скорби. В год 70-летия Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне эта дата приобретает для нас особый смысл. Для нас этот день – такой же священный, как и наша Победа. И его значение для нашей истории, для нашей России умалить нельзя.

22 июня – действительно день скорби. В этот день в 1941 году германский фашизм развязал самую кровопролитную и страшную войну в истории, в которой мы победили ценой миллионов жизней наших людей. Историки еще долго будут открывать нам новые, неизвестные сегодня страницы того сурового и тревожного времени. Но одно очевидно и не подлежит пересмотру: этот день – начало великого четырехлетнего подвига нашего народа, который сумел сломать хребет не просто мощной немецкой армии, но и страшнейшему злу XX века – фашизму. И сегодня в этот день мы испытываем горечь от того, что определенные силы хотят поселить в умах и сердцах людей братских нам народов сомнения в ценности этого подвига.

Но мы не отдадим этот день тем, кто захочет сделать его инструментом реализации своих грязных политических интересов. 22 июня – день начала подвига советских людей: русских, украинцев, узбеков, армян – представителей всех народов нашей многонациональной страны – в борьбе с германским фашизмом. И этот день – день скорби о тех, кто погиб в страшной войне, независимо от национальности. Жертвы и победители Великой Отечественной – многонациональный советский народ. Наша победа многонациональна. И сделать из нее повод для межнациональной вражды не получится – мы не позволим!
22/06/2015 Николай Левичев: можно поблагодарить ЕС за продление санкций
Заместитель Председателя Госдумы Николай Левичев прокомментировал продление Евросоюзом санкций против России:

– Продлевая санкции против России, страны ЕС продлевают российские программы импортозамещения, поддержки малого бизнеса, поддержки аграриев, программы технического и технологического обновления промышленного производства. За это мы можем их только поблагодарить.

Санкции, безусловно, ударили по экономике России. Однако их эффект оказался в разы меньше того, на который рассчитывали. Минувший "санкционный год" показал, что запугать наших граждан трудностями, усилить социальное напряжение внутри страны, расколоть российское общество не получится.

А вот в Европе, по которой санкции ударили не менее больно, чем по России, недовольство будет только расти. И очень скоро представители деловых кругов и простые граждане государств ЕС начнут спрашивать со своих правительств, доколе они будут плясать под "вашингтонскую дудку" в ущерб национальным интересам.
22/06/2015 Анатолий Аксаков: в туристической отрасли необходимо введение обязательных стандартов деятельности
Председатель комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков 22 июня выступил на парламентских слушаниях в Государственной Думе на тему законодательного обеспечения развития внутреннего и въездного туризма в РФ.

По его словам, введение обязательных, законодательно закрепленных стандартов деятельности туроператоров, турагентов, туристских информационных систем, стандартов деятельности организаций, предоставляющих услуги размещения, питания, экскурсоводов, гидов, переводчиков позволит выстроить единый механизм государственного регулирования качества продукции и услуг в этой сфере.

"В 2013 году из России на отдых выезжало 18 млн. человек, в 2014 году – 13 млн. Приблизительно каждый год наши граждане оставляли за рубежом около 50 млрд. долларов. При этом за прошлый год в Россию въехало туристов в разы меньше, они оставили в РФ около 12 млрд. долл. Данные просто не сопоставимы. Мы оставляем, отдыхая за рубежом, чуть ли не в четыре раза больше, чем в России", – рассказал Анатолий Аксаков.

И, по его мнению, именно развитие внутреннего, въездного туризма способствует укреплению экономики страны.

"Туризм по праву считается одним из крупнейших, высокодоходных и наиболее динамично развивающихся секторов экономики, являясь активным источником поступлений иностранной валюты, оказывающим влияние на платежный баланс государства, – отметил депутат. – Потенциал российского въездного туризма велик. У нас есть множество туристических ресурсов, которые благодаря своей уникальности, экзотичности, доступности чрезвычайно востребованы – пляжный, оздоровительный отдых, познавательный, экстремальный, экологический, культурно-просветительский".

Важнейшая задача туротрасли на сегодня, по мнению Анатолия Аксакова, – интеграция Крыма в выстраиваемую в настоящее время туристическую систему России.

Он рассказал, что самой природой здесь созданы поистине уникальные климатические и природные условия. Кроме того, регион имеет огромное культурно-просветительское значение – в Крыму расположено много святых мест, которые будут также способствовать и развитию паломничества.

Несмотря на положительные сдвиги в развитии въездного туризма, по словам депутата, существует и ряд проблем, которые сдерживают развитие туриндустрии в нашей стране.

"Это и состояние гостиничного хозяйства, и дорогие билеты на внутренние перевозки. Часто авиа – и железнодорожные билеты внутри страны стоят дороже, чем зарубежные", – отметил он.

По его мнению, необходимо принять ряд решений, касающихся изменений законодательства в области въездного и внутреннего туризма – упростить выдачу виз, законодательно ввести обязательные стандарты деятельности туроператоров, турагентов, туристских информационных систем; стандарты деятельности организаций, предоставляющих услуги размещения, питания, экскурсоводов, гидов, переводчиков, проводников и т.д.

"В мировой практике стандартизация является единым механизмом государственного регулирования качества продукции и услуг, – рассказал председатель Комитета. – У нас стандартизация, к сожалению, проводится только на добровольной основе, а она должна стать обязательной нормой, принятой в мировой практике. У нас должны быть единые специфические требования к объектам размещения туристов. Пока этот вопрос законодательно не урегулирован".

По словам депутата, обязательное законодательное закрепление стандартизации туристических услуг потребует разработки специального отраслевого закона.

"И здесь необходимо подключить весь потенциал туристической отрасли – представителей бизнеса, общественных объединений и ассоциаций, представителей регионов, чтобы мы могли выработать верные, опирающиеся на международные стандарты, подходы в регулировании туристической деятельности. Мы должны в ближайшее время принять закон, который будет регулировать вопросы выездного туризма, повышение уровня защищенности российских граждан, выезжающих за рубеж. Но также надо прорабатывать вопросы поддержки внутреннего туризма. Именно в этой сфере заложена одна из так называемых точек роста для многих российских регионов", – рассказал Анатолий Аксаков.
23/06/2015 Сергей Миронов: Ливанов должен уйти вместе с ЕГЭ
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление премьер-министра Дмитрия Медведева, который заявил, что страна не откажется от ЕГЭ, поскольку "весь мир использует именно такие тесты".

Парламентарий считает абсурдной упорную поддержку российским Правительством практики ЕГЭ.

"Ориентироваться на технологии Запада, которые явно не приживаются на нашей земле, просто нелепо, – считает Сергей Миронов. – Тем более, что апологеты образовательных новшеств за рубежом постепенно отказываются от них и все более внимательно оценивают прошлый опыт России. Советская система образования была признана лучшей в мире и сослужила добрую службу многим поколениям наших граждан, которым посчастливилось не стать жертвами нынешних экспериментов Минобрнауки".

Дмитрий Медведев существовавшую ранее систему оценки знаний выпускников школ назвал "анахронизмом". По его мнению, тогда результат экзамена "был зависим от отношений между учеником и учителем".

"А сегодня результаты тестов зависят от субъективности членов экспертных комиссий, – возразил Сергей Миронов. – У каждого из них свои критерии оценки знаний, из-за этого я получаю огромное число жалоб от родителей и выпускников на результаты ЕГЭ. Наша партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ последовательно выступает за отмену ЕГЭ и возврат к прежней экзаменационной системе. А заодно и за отставку министра Дмитрия Ливанова, чьи реформы образования оборачиваются колоссальным ущербом и разрушением лучших традиций российской школы".

Отметим, что более половины респондентов портала Rosnauka назвали ЕГЭ прямым путем к деградации способностей школьников, еще 9% считают его "кошмаром для детей". Среди опрошенных "Левада-центром" 48% уверены, что ЕГЭ оценивают знания хуже прежних экзаменов, лишь 10% считают иначе.
23/06/2015 Сергей Миронов: выбор 22 июня для объявления о продлении санкций – решение, направленное против нас
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал продление Евросоюзом санкций против России:

– Евросоюз официально объявил о продлении срока действия санкций против России еще на полгода, до 31 января 2016 года.

Дату объявления – 22 июня – не хочется называть случайной. Эта дата в сердцах всех граждан России навсегда укоренилась как день памяти о страшной войне. К тому же в 2015 году мы отмечаем 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне, спасшей от фашизма не только нашу страну, но и всю Европу, весь мир.

Что, об этом не знают в Евросоюзе? Конечно, знают. Поэтому о совпадении и речи быть не может. Выбор 22 июня для объявления о продлении санкций – решение, направленное против нас. Это, если хотите, еще одна война против реально независимой и окрепшей в последние годы России. В 1941 году военные действия против нас начала гитлеровская Германия. В 2015 году, в тот же день экономическую войну продолжают те, кого спасали от фашистской чумы наши отцы и деды.

Если лидеров ЕС и тех, кто принимает такие решения, подводит историческая память, им надо перечитать учебник истории, или хотя бы посмотреть короткий материал о войне в интернете. Тогда им будет понятно, что санкциями нас не запугать. А пусть заодно вспомнят, что стало с теми, кто пошел на нас с оружием в руках 22 июня 1941 года.
23/06/2015 Сергей Миронов поздравил Сергея Станишева с переизбранием на пост Председателя ПАРТИИ ЕВРОПЕЙСКИХ СОЦИАЛИСТОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ

ПАРТИИ ЕВРОПЕЙСКИХ

СОЦИАЛИСТОВ

СТАНИШЕВУ С.Д.

Уважаемый Сергей Дмитриевич!

От имени Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ поздравляю Вас с переизбранием на пост Председателя ПАРТИИ ЕВРОПЕЙСКИХ СОЦИАЛИСТОВ!

ПАРТИЯ ЕВРОПЕЙСКИХ СОЦИАЛИСТОВ активно проводит политику, направленную на улучшение благосостояния простого народа, на борьбу с растущей безработицей в странах Европы.

Желаю Вам больших успехов на посту руководителя ПЕС, здоровья и счастья.

С уважением,

С.М. МИРОНОВ
23/06/2015 Сергей Миронов и Наталия Великая поздравили Зиту Гурмаи с переизбранием на пост Президента организации "Женщины ПЕС"
ПРЕЗИДЕНТУ

ОРГАНИЗАЦИИ

"ЖЕНЩИНЫ ПЕС"

ЗИТЕ ГУРМАИ

Уважаемая Зита Гурмаи!

От имени Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и от СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО СОЮЗА ЖЕНЩИН РОССИИ горячо поздравляем Вас с переизбранием на высокий пост Президента организации "ЖЕНЩИНЫ ПЕС". За время работы на этом высоком посту Вы проявили себя как опытный политик, разбирающийся во всех сложностях отношений в обществе и международной политики.

Возглавляемая Вами политическая семья "ЖЕНЩИНЫ ПЕС" проводит разнообразную политику, направленную на улучшение положения женщины в современном обществе и в семейном кругу. Проводимые организацией "ЖЕНЩИНЫ ПЕС" мероприятия снискали большой авторитет Вашей организации в обществе.

Разрешите еще раз поздравить Вас с высоким избранием и пожелать больших успехов на посту руководителя организации "ЖЕНЩИНЫ ПЕС", здоровья и большого счастья!

С уважением,

С.М. МИРОНОВ 

Н.М. ВЕЛИКАЯ
23/06/2015 Николай Левичев: Минфин видит в российских пенсионерах неиссякаемый источник пополнения бюджета
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал инициативу Минфина о сокращении индексации пенсий и социальных выплат:

– Минфин видит в российских пенсионерах, проработавших всю жизнь на благо страны, неиссякаемый источник пополнения бюджета. Ситуация с доходами госказны сейчас непростая, но сократить индексацию пенсий и социальных выплат – значит расписаться в собственном непрофессионализме.

Проблема бюджета – это проблема контроля над эффективностью его исполнения. Об этом уже неоднократно заявляла глава Счетной палаты Татьяна Голикова. Сколько миллионов улетели в трубу и осели в чужих карманах при строительстве космодрома "Восточный", сколько потенциальных поступлений в бюджет каждый год теряется на российской таможне! Эти суммы превышают те 2,5 триллиона рублей, которые Минфин хочет раздобыть за счет пенсионеров.

Уже давно по коридорам Белого дома бродят идеи повысить пенсионный возраст и отменить пенсии работающих пенсионеров. Пока побеждает здравомыслие социального блока кабмина, который последовательно блокирует такие, мало того что кощунственные, но и неэффективные меры.

Однако экономический блок Правительства, не справляющийся с кризисом, продолжает мыслить в секвестральном направлении. Видимо, навести порядок в собственном хозяйстве сложнее, чем отобрать у беззащитных граждан последнее.
23/06/2015 Михаил Емельянов: продлевая санкции, Европа наносит ущерб себе
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике Михаил Емельянов прокомментировал решение ЕС о продлении санкций в отношении России до 1 января 2016 года.

"Потери экономики ЕС от антироссийских санкций более значительные, чем ущерб, нанесенный санкциями экономике России. Даже когда санкции были введены, они не нанесли ущерб российской экономике – девальвация рубля и жесткая денежно-кредитная политика ЦБ гораздо больше повлияли на рост цен, нежели санкции. В то же время европейская экономика теряет миллиарды долларов в год из-за потери российских рынков", – сказал он.

По словам Михаила Емельянова, введенные Россией контрсанкции, напротив, повлияли на рост отечественного производства.

"В ряде отраслей был отмечен колоссальный рост – на 20−30%, прежде всего речь идет о производстве молочной продукции, сыров, мяса птицы. При этом финансовые санкции заставили российские компании переориентироваться на внутренние ресурсы, – подчеркнул депутат. – Кроме того, эту нишу быстро заполнили инвесторы из Китая".

Проблемой, по оценке Михаила Емельянова, остается сфера разработки нефти на шельфе, потому что Запад перекрыл доступ к технологиям, однако в течение 2−3 лет эта проблема должна быть решена.

"Нет никакой спешки в разработке дорогостоящих шельфовых месторождений", – отметил парламентарий.

По мнению депутата, даже в случае отмены санкций перспективы возвращения европейского бизнеса на российские рынки остаются призрачными.

"Европейцы идут на поводу у США в ущерб себе", – заключил он.
23/06/2015 Олег Нилов о Международном дне музыкантов-народников
23 июня отмечается Международный день музыкантов-народников. Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов пояснил, почему этот день важен для современной России:

– 23 июня отмечается Международный день музыкантов-народников. Несмотря на то, что он не является официальным, от этого он не становится менее значимым для исполнителей, играющих на народных музыкальных инструментах, а также почитателей народной культуры. Их количество неуклонно растет – это подтверждают полные залы на концертах народных ансамблей.

В народной песне заложены наши культурные коды, философия, основанная на многовековом опыте и стремлении к справедливости. Ценности и традиции, которые есть в народной культуре, не изменяются под влиянием внешней моды и внутренних сиюминутных течений – они вечны.

Наши люди устали от музыкального фаст-фуда, которым их кормят на радио и телевидении. На протяжении 10 лет мы проводим традиционный фестиваль "Играй, гармонь, Победу!", где принимают участие лучшие гармонисты и коллективы народного творчества со всей России. Подобных фестивалей, которые бы пропагандировали наши традиционные ценности не декларативно, а делом, должно быть как можно больше, также, как и музыкантов-народников на отечественном телевидении и на радио.

Огромное количество настоящих самородков есть в наших деревнях и маленьких городах, однако о них практически ничего не известно. Для того, чтобы рассказывать в том числе и об этих людях, оргкомитет нашего фестиваля разрабатывает идею проведения международного песенного конкурса "Добровидение". Обязательным условием для участия в конкурсе должно стать исполнение композиции на родном национальном языке артиста в традициях народной песенной культуры. Подобный проект дает возможность продвижения народной культуры в России и мире.

Изучение песен народов, населяющих Россию, должно быть включено в программу общего среднего образования. Возвращение к музыкальным истокам позволит воспитывать не так называемых квасных патриотов, а глубоко чтящих нашу Родину и все что с ней связано людей. В этом и помогают нам наши музыканты-народники, которые не за деньги и славу занимаются своим трудом, а ради сохранения памяти нашего народа, ибо, как высказывался Петр Столыпин, "народ, не имеющий национального самосознания, есть навоз, на котором произрастают другие народы".
24/06/2015 Сергей Миронов: Парад Победы 24 июня 1945 года поставил точку в вопросе о том, быть ли нашей стране и нашему народу
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов высказался о значении Парада Победы в Москве на Красной площади 24 июня 1945 года:

– В этот день на российских телеканалах мы снова увидим кадры семидесятилетней давности. 24 июня 1945 года в Москве на Красной площади состоялся Парад Победы. Парад победителей. Парад, поставивший точку в вопросе о том, быть ли нашей стране и нашему народу. Знамена тех, кто хотел нас уничтожить, были повергнуты перед древними кремлевскими стенами.

Безмерна цена Победы. Особенно она высока для поколения победителей. По статистике, из призывников 1922–1924 годов рождения домой с войны вернулись считанные проценты. Время неумолимо, и большинства из тех, кто вернулся, сегодня, к сожалению, уже нет с нами.

Но время не властно над памятью народной. В этом мы все еще раз убедились 9 мая этого года, когда на улицы городов России, и не только России, вышел многомиллионный Бессмертный полк. Дети, внуки, правнуки и даже праправнуки победителей были объединены общими чувствами, общими эмоциями – гордостью, скорбью и признательностью.

Всматриваясь сегодня в кадры кинохроники, в лица тогда еще таких молодых победителей (маршалам Жукову и Рокоссовскому в 45-м не было и пятидесяти, что уж говорить о других участниках Парада Победы), испытываешь те же чувства. Эти чувства всегда будут с нами. И выходя на новые марши Бессмертного полка, мы всегда будем думать и помнить о тех, кому пришлось столько преодолеть, прежде чем пройти маршем победителей по главной площади страны. Бессмертный полк оттуда берет свое начало.
24/06/2015 Сергей Миронов: мы не ставим для себя на губернаторских выборах нереалистичных задач, но и в поддавки играть не собираемся
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов высказался об участии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в предстоящих осенью губернаторских выборах:

– В Единый день голосования 13 сентября наряду с выборами депутатов представительных и законодательных органов власти разных уровней в 21-м регионе пройдут выборы высших должностных лиц субъектов Федерации. Наша партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ тоже обязательно будет в них участвовать.

На прошлой неделе Президиум Центрального совета СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ рекомендовал к выдвижению кандидатур наших товарищей в 14-ти регионах.

Мы понимаем, как сложно на подобных выборах конкурировать с действующей властью, пусть и олицетворяемой временно исполняющим обязанности главы региона. Мы не ставим для себя на губернаторских выборах нереалистичных задач, но и в поддавки играть не собираемся. Борьба пойдет решительно и всерьез.

И одной из целей этой борьбы будет донесение до граждан основных идей и предложений нашей партии, внедрение в жизнь нашего общества ценностей, которые мы исповедуем – ценностей солидарности и социальной ответственности. А это – основа наших успехов. И нынешних, и будущих.
24/06/2015 Сергей Миронов: нельзя разговаривать с Россией, пряча за спиной камень
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заседание глав МИД "нормандской четверки" по урегулированию ситуации на Украине:

– Вновь заседают главы МИД "нормандской четверки". И вновь Запад говорит о необходимости соблюдать Минские соглашения и о необходимости решения украинского вопроса мирным путем.

Мир – это замечательно. Мы тоже за мирный путь решения украинского кризиса. Но мир – это не только отсутствие военных действий. Мир – это понимание и уважение точки зрения иной стороны. Как объединить заявление (22 июня!) о продлении санкций против России и истошные крики о российской агрессии со словами о необходимости вести диалог о мире? В условиях лицемерия и двойных стандартов конструктив не получится.

Я искренне ценю усилия всех, кто хочет мира на украинской земле. Но надо действительно решать острые вопросы, искать точки соприкосновения, а не пытаться давить на того, с кем садишься за стол переговоров.

Нельзя разговаривать с Россией, пряча за спиной камень. Во-первых, видно. А во-вторых, нельзя к нам приходить с камнем. Те, кто приходили с мечом, хорошо это знают.
24/06/2015 Сергей Миронов: Правительство поддержало законопроект, внесенный Галиной Хованской
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал положительный отзыв Правительства РФ на законопроект о передаче специализированных жилых помещений детям-сиротам, одним из авторов которого является депутат фракции "СР" в ГД Галина Хованская:

– Правительство России поддержало законопроект, внесенный депутатом Госдумы Г.П. Хованской вместе с коллегами-депутатами из фракции "Единая Россия" С.А. Поддубным и А.Ю. Брыксиным.

Законопроект предусматривает передачу детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, специализированных жилых помещений. Способа передачи два – по выбору детей: в собственность бесплатно или по договору социального найма.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ всегда последовательно отстаивала интересы людей труда, а также социально уязвимых слоев населения. И данный законопроект в полной мере отражает нашу позицию, направленную на помощь людям.

Я очень рад, что Правительство РФ поддержало этот законопроект. Такое бывает не часто. Законопроекты, подготовленные и внесенные справороссами, часто получают отрицательный отзыв. Но мы рук не опускаем – продолжаем работать. И я уверен, что многие наши полезные и социально значимые инициативы рано или поздно пробьют себе дорогу. Бывает, что они долгое время "лежат под сукном", а затем вносятся другими фракциями. Но мы на такой "плагиат" не обижаемся: для нас главное – не авторство, а дело.
24/06/2015 Александр Романович: коренные члены НАТО вовсе не собираются класть головы за задиристых новичков
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СР по международным вопросам, депутат фракции "СР" в Госдуме Александр Романович высказался о сути политики НАТО в отношении России:

– Отсутствие главенствующего, авторитетного и главное – объективного мнения в современной мировой политике приводит к несовместимому со здравым смыслом многообразию истин, которые выдвигаются в защиту собственных интересов.

Суть последней информационной перепалки между НАТО и Россией сводится как раз к такому явлению. НАТО и основной закоперщик в этом блоке – США утверждают, что это Россия приближается к позициям НАТО, перемещая по своей территории свои же войска.

Москва же настаивает на том, что Запад и НАТО, в частности, несмотря на свои же прежние обещания России приближают свои военные объекты к нашей границе за счет "освоения" плацдармов во вновь вступивших в НАТО странах, в том числе и бывших республиках СССР, в частности, прибалтийских.

Точку в этом споре, раз уж нет былого авторитета ООН или подобного европейского третейского судьи, может поставить только сама жизнь и реальное развитие ситуации.

А в этом плане дело обстоит вот как.

Процесс расширения НАТО на восток и уже состоявшееся включение в него новых членов – тех же прибалтийских стран Латвии, Эстонии и Литвы – создало натовцам целый ряд долговременных дискомфортных ситуаций.

Наиболее значимая из них – это естественное и нарастающее недовольство России приближением НАТО к её границам и одновременное давление США на европейских партнеров по блоку с целью побольше "насолить" Москве.

Причем, самыми активными ассистентами Вашингтона выступают именно бывшие советские прибалтийские республики. Вместо того, чтобы сидеть тихо и довольствоваться поддержкой взявшего их на свой кошт балтийского сообщества, а также пользоваться перепадающими от натовских программ благами, эта троица постоянно лезет на рожон и "достаёт" руководство НАТО своей чрезмерной русофобией.

Министр иностранных дел Литвы Линас Линкявичюс недавно заявил, что "своими действиями Россия испытывает альянс на бдительность и единство", и что в этом свете НАТО необходимо "обеспечить постоянное присутствие своих сил в странах Балтии".

Не отстала от своего коллеги и воинственно настроенная министр иностранных дел Эстонии Кейт Пентус-Роозиманнус. Она полагает, что "мы в своей политике должны быть последовательными и сильными, продолжать давление на Россию".

Как понимающий и опытный политик генсек альянса Йенс Столтенберг вынужден лавировать между антироссийской настойчивостью "прибалтийских новичков" и сдержанностью классических членов НАТО, к тому же недовольных доминированием США в блоке.

В этой связи европейцев очень насторожило недавнее заявление представителя США в Североатлантическом альянсе Дугласа Льюта о том, что Америка будет выполнять 5-ю статью Устава НАТО о коллективном отражении агрессора, не дожидаясь согласия коллег по военному блоку.

Действительно, постоянное военное присутствие НАТО на его восточных рубежах не одобряется многими европейскими членами блока. Не случайно, на практике речь пока идет о мизерных контингентах в той же бывшей советской Прибалтике и скорее о символическом содействии Грузии и Украине.

Совсем свежее заявление министра обороны США Эштона Картера о размещении в семи странах Восточной Европы 250-ти танков и артиллерийских орудий также следует отнести к конфронтационной риторике, нежели к конкретным намерениям.

В прочие виртуальные планы НАТО входит расширение офиса в Киеве и направление на Украину своего военного персонала, а также обещание провести этой осенью совместные учения с НАТО под кодовым названием "Южный ответ".

Никаких намеков на прием в НАТО Украины или Грузии пока не прозвучало. И это немудрено. Ведь, во-первых, с точки зрения внутреннего распорядка НАТО, туда вообще заказан вход странам с нерешенными территориальными конфликтами.

Во-вторых, все члены блока должны иметь совместимую военную инфраструктуру – в первую очередь связь, общие калибры и типы стрелкового вооружения, единые боевые уставы, общий для всех английский язык и много чего еще. На практике все это требует полного перевооружения и переучивания армии нового члена блока, что стоит десятки миллиардов.

Но суть всё же в том, что коренные члены НАТО вовсе не собираются класть головы за задиристых новичков. Тем более, что сам госсекретарь США Джон Керри недавно популярно объяснил Киеву, домогающемуся вооружения от США, что мы, мол, готовы дать оружие, но ответная реакция России падет на ваши головы, а не на Америку... Эта сентенция, кстати, вполне относится и к другим восточноевропейским русофобам.
24/06/2015 Ольга Епифанова: вопрос о лекарствах для больных редкими заболеваниями должен решаться на федеральном уровне
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова прокомментировала постановление Правительства РФ о выделении Архангельской области 135 миллионов рублей на лекарства для орфанных больных.

По словам Ольги Епифановой, в Архангельской области проживает 129 человек с орфанными (редкими) заболеваниями, и годовая помощь только одному такому больному может достигать 27-и млн рублей.

"Мы понимаем, что ни один региональный бюджет такие суммы не потянет. К тому же, когда орфанный больной находится на учете у федерального центра, то у него появляется шанс вылечиться. Например, у нас в области есть девочка с редким заболеванием почки. В год на лекарства ей требуется более 24-х млн рублей, трансплантация же почки, которая в ее случае возможна, требует около одного миллиона рублей. Если бы квоту на лечение распределял федеральный центр, то они могли бы пересмотреть решение и направить средства на трансплантацию, и девочка была бы уже здорова", – отметила депутат.

Напомним, что в 2014 году Ольга Епифанова разработала и внесла в Госдуму законопроект, который предусматривает выделение средств для больных-орфанников исключительно из федерального бюджета, но инициатива была отклонена. Сейчас депутат предлагает рассмотреть вопрос о 50-процентном финансировании лечения орфанных заболеваний из федерального бюджета.
25/06/2015 Сергей Миронов: пенсии – не инструмент для решения сиюминутных задач
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал полемику, разворачивающуюся вокруг будущего пенсионной системы:

– Слово "пенсия" в устах правительственных чиновников уже и невозможно воспринимать иначе как знак тревоги. Потому что в том, что касается пенсий, за последние годы ничего хорошего, обнадеживающего, внушающего уверенность в будущем не было ни сделано, ни сказано. Волна за волной реформирования и перереформирования пенсионной системы поставили под сомнение будущее всех поколений – и молодых, и пожилых.

А все потому, что подход к развитию пенсионной системы Правительство демонстрирует исключительно конъюнктурный. Не на десятилетия вперед оно заглядывает, предлагая или принимая те или иные решения, касающиеся пенсий – как оно и должно быть. Нет, все предложения продиктованы, как правило, сиюминутными интересами, в основе которых лежит плохо прикрытое стремление сэкономить на пенсиях и пенсионерах.

Именно это стремление явно проглядывает за всей риторикой правительственных чиновников на пенсионную тему в последние недели: и об отказе от индексации пенсий, и о повышении пенсионного возраста, и о судьбе накопительной части пенсий. Фактически чиновники цинично рассматривают пенсии как ресурс для решения текущих экономических задач. А ведь все должно быть ровно наоборот. Преодоление экономических трудностей должно иметь среди приоритетных целей нормальное функционирование пенсионной системы, достойное обеспечение в старости для всех.

Именно поэтому мы настаиваем на возврате пенсионной системы на нормальные рельсы. На прочную и проверенную опытом многих стран основу солидарности поколений. Только такая система убережет от опасных соблазнов латать бюджетные дыры за счет будущего наших граждан.
25/06/2015 Сергей Миронов: помощь жителям Донбасса по-прежнему поступает от России, а не от Украины
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал продолжающиеся поставки российской гуманитарной помощи на Юго-Восток Украины:

– Продолжается доставка гуманитарной помощи из России на Юго-Восток Украины. Сегодня более 100 грузовиков МЧС доставили в Донецк и Луганск медикаменты, дезинфицирующие средства, продукты питания.

Помощь жителям Донбасса по-прежнему поступает от России, а не от Украины, которая продолжает считать и Донецкую, и Луганскую области украинской территорией. Интересная ситуация: если верить заявлениям киевской власти, получается, что помощь оказывает "агрессор", а не власть. Вам когда-нибудь приходилось такое слышать? Нет? Мне тоже нет.

И если действия режима Порошенко с его антироссийской истерией уже перестали удивлять, то позиция Запада нет-нет, да и заставляет задуматься: когда же у лидеров ЕС и США откроются глаза? Когда прозреют лидеры благоволящих к киевской власти стран, вводящие санкции против нас и клеймящие нас позором? Или не прозреют вообще?

Да нет, глаза у них открыты. Просто имперские замашки и амбиции направлены против независимости России – сильной и самостоятельной в своих решениях. И в данном случае нужны не очки, а сильнодействующее отрезвляющее лекарство, которое поможет Западу понять простую вещь: Россия не бросит в беде людей, которые хотят быть свободными. А лекарство это известно: сильная позиция России и решимость жителей Юго-Востока Украины отстаивать свою независимость.
25/06/2015 По инициативе Сергея Миронова суд постановил заблокировать украинский интернет-ресурс "Миротворец"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал антироссийскую истерию и убийства по политическим мотивам на Украине:

– Если кому-то кажется, что нагнетание антироссийской истерии на Украине носит сугубо пропагандистский характер, то, поверьте, это не так. Эта истерия порой приобретает характер призывов к открытому насилию, к расправе с "неудобными и неугодными".

За несколько дней до убийства украинского политика Олега Калашникова и писателя и журналиста Олеся Бузины украинский интернет-ресурс "Миротворец" опубликовал их персональные данные, включая адреса и номера телефонов. Этот сайт, название которого звучит в данном контексте просто издевательски, содержит персональные данные лиц, неугодных киевской власти.

Чья-то преступная самодеятельность? Вовсе нет. Одним из "отцов-кураторов" сайта является советник МВД Украины Антон Геращенко. Поэтому налицо стремление нынешней украинской власти организовать самую настоящую расправу с теми, кому этот режим не по душе. Об этом свидетельствовали и обращения возмущенных граждан, которые приходили мне по почте и в социальные сети.

Я обратился в Роскомнадзор с просьбой оказать содействие в блокировании интернет-ресурса "Миротворец", и по результатам судебного заседания Таганского районного суда г. Москвы было принято решение "о признании деятельности указанного интернет-ресурса незаконной, а равно распространяемой им информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации".

Удовлетворение таким решением, конечно, есть. Но сколько еще информационных возможностей может использовать кровавый режим Порошенко, чтобы разделаться с неугодными? И сколько еще подобных преступлений он должен совершить, чтобы на это обратили внимание его европейские и заокеанские друзья?!
25/06/2015 Приветствие Сергея Миронова делегатам и гостям VII съезда Республиканской политической партии "ОБНОВЛЕНИЕ"
ДЕЛЕГАТАМ И ГОСТЯМ

VII СЪЕЗДА РЕСПУБЛИКАНСКОЙ

ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

"ОБНОВЛЕНИЕ"

Уважаемые делегаты и гости съезда!

От имени Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ поздравляю вас с началом работы VII съезда РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ "ОБНОВЛЕНИЕ".

Партия "Обновление" является одной из ведущих политических организаций в Приднестровской Молдавской Республике, которая ставит своей целью построение социально ориентированного государства, обеспечения достойной жизни людей, создание эффективной экономики, становление современного гражданского общества.

Приднестровская Молдавская Республика плодотворно развивается и выходит на новые рубежи. Жизненно важным в этих условиях становится объединение всех сил Республики, способных взять на себя ответственность за судьбу Приднестровья, будущее его народа. Мы приветствуем стремление построить в Приднестровской Молдавской Республике справедливое общество, основанное на сильной социальной политике государства, в котором обеспечена высокая степень защиты граждан.

Мы хотим пожелать всем вам плодотворной творческой работы на съезде – в принятии необходимых решений и достижении поставленных целей!

С уважением,

С.М. МИРОНОВ
25/06/2015 Сергей Миронов требует, чтобы Правительство прислушалось к мнению региональных депутатов о тарифах ЖКХ
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов настаивает на том, чтобы федеральные органы исполнительной власти прислушались к мнению региональных законодателей, которые просят временно заморозить тарифы на услуги ЖКХ. С предложением не повышать тарифы до конца 2017 года в Правительство и парламент обратились депутаты Волгоградской областной думы. А Народный хурал Республики Бурятия просит объявить "коммунальный мораторий" до конца 2015 года.

"Мы такие инициативы поддерживаем. Наша партия уже много лет выступает за ограничение роста коммунальных тарифов, тем более это актуально в период кризиса, – заявил Сергей Миронов. – Люди не должны тратить на оплату услуг более 10% семейного бюджета! Постоянное огульное повышение тарифов без учета реальных доходов граждан становится острейшим фактором социальной напряженности. Сейчас мы видим, к чему это приводит на примере протестов в Армении".

В России с 1 июля тарифы ЖКХ повышаются в среднем почти на 9%. Хотя за последние шесть лет коммунальные услуги уже и так подорожали в 2,5 раза.

"Эти тарифы у нас назначаются с потолка, они не имеют никакого отношения к экономике или повышению качества услуг. Граждане не понимают, за что и почему они должны платить больше. Чтобы обеспечить растущие нужды топ-менеджеров коммунальных монополий? Или "откаты" подрядчикам? Между тем, практика работы отдельных управляющих компаний показывает: если разумно распоряжаться теми деньгами, что собираются сегодня, тарифы повышать не нужно. И чиновникам, и коммунальным компаниям необходимо увеличивать эффективность своей работы, а не поборы с населения", – уверен Сергей Миронов.
25/06/2015 Николай Левичев: нужно помочь серьезной литературе найти дорогу к читателю
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал открытие фестиваля "Книги России":

– Фестиваль "Книги России" – одно из основных событий Года литературы. Но настоящим результатом этого Года должен стать выход на новый уровень отношений между нашим обществом и книгами.

В XXI веке могущество государства определяется, прежде всего, интеллектуальным потенциалом нации. А качество интеллекта зависит не только от суммы узко специальных знаний и профессиональной подготовки, но и от способности мыслить, которой учит серьезная литература.

Россия остается читающей нацией, но развлекательные однодневки явно теснят на прилавках содержательную литературу. Книги не могут конкурировать как товар на рынке развлечений. Нужно помочь найти дорогу к максимально широкому кругу читателей познавательной, просветительской, серьезной литературе.

Политики обязаны поддерживать ее комплексом экономических, социальных, информационных мер. Стимулировать издательства, книжные магазины и библиотеки как центры пропаганды книги, как форпосты в борьбе за читателя.
25/06/2015 Михаил Емельянов: Ростовская область должна поддерживать ополченцев Донбасса
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов, выдвинутый партией кандидатом на выборы губернатора Ростовской области, заявил, что регион должен поддерживать ополченцев в Донбассе.

"Мы должны оказывать всемерную поддержку ополченцам Донбасса. И политическую, и экономическую, и гуманитарную. Это вопрос выживания Ростовской области", – сказал Михаил Емельянов в ходе пресс-конференции в Ростове-на-Дону.

По его мнению, тема Донбасса должна присутствовать и в повестке губернаторских выборов в Ростовской области.

"Мы должны понимать, что для нас это – не внешнеполитическая ситуация, это наша внутренняя политика. Если мы сейчас не будем принимать действенных мер по поддержке ополченцев, война придет сюда, в Ростовскую область. Потому что потом окажется, что Ростовская область – это "исконная украинская территория", найдутся люди, которые будут это говорить за деньги, и здесь будут свои Майданы", – отметил он.

По мнению парламентария, поддержку необходимо оказывать и экономике Донбасса в целом. "Я думаю, что в нынешней ситуации еврорегион "Донбасс" – отыгранная тема, потому что экономика Донбасса разрушена. Необходимо открывать для них рынки сбыта в России, менять транспортные потоки, развивать малый бизнес и так далее. И заниматься восстановлением – в том числе того жилья, в которое могли бы вернуться беженцы, сейчас живущие на территории Ростовской области", – подчеркнул депутат.

Что касается предстоящих губернаторских выборов, то, по мнению политика, на старте предвыборной кампании шансы у всех кандидатов равны, несмотря на их статус.

"На первых выборах моим конкурентом был Михаил Парамонов (генеральный директор ОАО ФПГ "Донинвест", бывший председатель Совета директоров АКБ "Донинвест"). Я тогда победил с перевесом в 16 голосов, хотя у меня было всего около 50 тысяч рублей в пересчете на сегодняшние деньги и друг на "Запорожце". Поэтому я считаю, что на старте шансы равны. А дальше все будет зависеть от избирателя. И от меня", – сказал Михаил Емельянов.

Он сообщил, что руководить его предвыборным штабом будет секретарь Бюро Совета регионального отделения, руководитель фракции "СР" в Заксобрании Ростовской области Владимир Косинов, а также пообещал, что предстоящую кампанию он будет вести избегая "грязных технологий".

"В одном из выступлений губернатор сказал, что будет вести чистую кампанию. В свою очередь могу сказать, что мы никогда не были инициаторами "грязных технологий". И на этот раз кампания будет строиться на позитивных вещах", – пояснил Михаил Емельянов.

Как отметил политик, основными опорными точками предстоящей предвыборной кампании партии как на губернаторских, так и на муниципальных выборах станут бюджетная политика, борьба с коррупцией, а также вопрос кадрового обновления власти.
25/06/2015 Ольга Епифанова: в федеральном вузе пренебрегают изучением истории России
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, заместитель председателя Комитета по делам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова прокомментировала ситуацию с историческим образование в Северном Арктическом Федеральном университете в Архангельске.

"Мне стало известно, что коллектив кафедры всеобщей истории САФУ уведомили о ликвидации и последующем присоединении к другой кафедре. С точки зрения оптимизации, возможно, это оправдано. Однако, люди боятся увольнений, – заявила Ольга Епифанова. – И руководство университета не должно забывать, что страна переживает не самые простые экономические времена, а персонал этой кафедры – профессионалы с узкопрофильным образованием, если они окажутся на улице, то им будет очень сложно найти работу в нашем регионе. Ученые кадры просто покинут Поморье".

Депутат отметила, что в своем стремлении сократить расходы и уменьшить управленческий персонал руководство вуза не должно действовать бездумно. Ольга Епифанова подчеркнула, что с 1985 года кафедры Отечественной и Всеобщей истории были выделены из одной кафедры истории, а сегодняшние события, по её мнению, будут означать шаг назад в развитии высшего образования на Севере.

"Мне также стало известно, что в САФУ историю России изучают теперь только профильные специалисты. А физики, химики, нефтяники, инженеры и прочие, вместо истории своей страны, теперь проходят историю русского Севера и Арктики, – заявила Ольга Епифанова. – Я ничего не имею против изучения прошлого родного края, но мне кажется, что этого мало для подрастающего поколения. Чего хочет руководство САФУ? Чтобы молодежь располагала только теми знаниями о истории страны, которые они получили в школе? Мне кажется, подобное пренебрежение может иметь фатальные последствия. Все мы видим, что сейчас происходит с нашим братским народом. Без нормального исторического образования мы обречены повторить ошибку Украины. Там когда-то тоже пренебрегли историей своей страны".

Парламентарий подчеркнула, что будет внимательно следить за ситуацией с историческим обучением в САФУ, контролировать объединение кафедр и возможное сокращение преподавательского состава.
26/06/2015 Сергей Миронов: Евгений Примаков ушел из жизни, но останется в нашей памяти и в истории России
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной Евгения Примакова:

– Ушел из жизни выдающийся политик, ученый, государственный деятель Евгений Максимович Примаков. Его влияние на внешнюю и внутреннюю политику России не ограничивалось временем, когда он занимал государственные посты. К его советам всегда прислушивались первые лица государства. И это неудивительно, ведь его мнение опиралось на глубокие знания и колоссальный личный опыт, а также на искренний патриотизм и заботу о Родине.

Я хорошо знал Евгения Максимовича, не раз встречался с ним и обсуждал важные политические, экономические и социальные вопросы. И каждый раз меня подкупали его принципиальность, высокий профессионализм, умение находить оригинальные и нестандартные решения.

В тяжелейшие годы он трудился на благо нашей страны и во многом благодаря его уму и политической воле Россия смогла преодолеть кризис 1998 года.

Евгений Примаков ушел из жизни, но не из истории. Я уверен, что его вклад в развитие нашей страны еще будет осмыслен и оценен потомками.

Выражаю искренние соболезнования родным и близким Евгения Максимовича.
26/06/2015 Николай Левичев о законодательных инициативах фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" во время весенней сессии ГД
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев в эфире "Радио России" рассказал о законодательных инициативах фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" во время весенней сессии ГД:

– Какие бы поползновения со стороны Правительства, прежде всего финансово-экономического блока, не были в попытках секвестрировать бюджет за счет самых бедных налогоплательщиков – бюджетников, пенсионеров, мы стоим на страже. Недавно я проводил заседание рабочей группы высокого уровня, которую возглавляю. Группа призвана определить методику подсчета тех резервов таможенных платежей, которые в бюджет на сегодняшний день не попадают. А ведь они составляют львиную долю самого бюджета. Мы пытаемся совместить научный потенциал наших экономистов из РАН, экспертов различных министерств и ведомств, чтобы понять, где недоимки по таможенным делам (они оцениваются в сумму от 650 миллионов до 2,5 миллиардов рублей в год). Мы обсуждали строительство космодрома "Восточный", нам хотелось бы, чтобы в обозримый срок он вступил в действие, и были направлены поправки Правительства в бюджет. Ведь это та соломинка, которая может вытащить всю российскую экономику, стать локомотивом в переструктуризации.

Также мы считаем, что затянувшиеся новогодние алкоканикулы можно сократить. И вместо 8 января сделать праздником День космонавтики. Праздники должны быть устремлены в будущее, позволять повышать престиж инженерных профессий.

Мы разворачиваем работы по созданию Центров защиты граждан, призванных оказывать населению бесплатные юридические услуги и, что важнее, ограждать народ от хамских управляющих компаний, которые оформляют документы несостоявшихся собраний.

Активисты нашей фракции собирают подписи по Москве против повышения тарифа на капитальный ремонт – 15 рублей за квадратный метр в месяц.

Для развития экономики нельзя ставить телегу впереди лошади. Надо понимать, что, если людям не индексировать пенсии, не повышать зарплаты, они будут меньше тратить. Именно платежеспособный спрос населения крутит малый и средний бизнес, там, где в условиях продолжения экономических санкций, мы должны раскрыть свой потенциал. Но, повторюсь в очередной раз, финансово-экономический блок пытается реализовывать политику, которая ведет к застою, а не к развитию.
26/06/2015 Николай Левичев: на Лубянской площади должен стоять памятник Примакову, а не Дзержинскому
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев выразил соболезнования в связи с кончиной Евгения Примакова:

– Уход из жизни Евгения Максимовича – большая утрата для России. Всю свою жизнь он положил на алтарь служения Отечеству и сделал для нашей страны так много, что сложно подобрать сравнимую по масштабам фигуру. В числе его заслуг – политическая и экономическая стабилизация после кризиса 1998 года, принципиальная, обдуманная и рациональная внешняя политика, серьезные научные достижения.

Даже не занимая официальных постов, он оказывал серьезное влияние на позицию руководства страны по целому ряду принципиальных вопросов. Он занял свое место в истории нашей страны в одном ряду с такими великими людьми, как Столыпин, Витте, Косыгин. Его память необходимо увековечить: возможно, на Лубянской площади стоит поставить памятник Примакову, а не Дзержинскому.
26/06/2015 Николай Левичев: США по-прежнему боятся авторитета ООН
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев принял участие в заседании Открытой трибуны, посвященном 70-летию образования ООН. В мероприятии, проходившем в стегнах Госдумы, участвовали Председатель ГД Сергей Нарышкин, руководители фракций, председатель Комитета ГД по международным делам Алексей Пушков, заместитель главы МИД Геннадий Татилов, представители экспертного сообщества. В своем выступлении Николай Левичев отметил, что большое значение ООН в современном мире не отменяет необходимость перемен:

– США по-прежнему боятся авторитета ООН, несмотря на то, что система международных отношений в последнее десятилетие скатывается к силовым методам решения проблем между странами.

Речь идет не только о боевых действиях, но и о санкциях, о поддержке марионеточных террористических организаций.

Тем не менее, роль ООН и ее полномочия остаются исключительными. Таким форматам, как "двадцатка", БРИКС, ШОС пока не удаётся выйти за рамки экономической политики. Так что, нравится это кому-то или нет, но альтернативы ООН сегодня нет. Странам надо учиться договариваться и искать формы противодействия таким явлениям, как религиозный фундаментализм и нелегальная миграция.

Уверен, нашему МИД нужно активнее искать союзников России среди стран Азиатско-Тихоокеанского региона, с тем, чтобы они поддерживали позиции нашей страны при голосовании в ООН. Нужно увеличивать влияние России внутри организации, привлекая российских специалистов и экспертов к работе в штате ООН.
26/06/2015 Михаил Емельянов: благодаря Евгению Примакову был совершен поворот во внешней политике России
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов выразил соболезнования в связи со смертью Евгения Примакова.

"Это действительно был выдающийся государственный деятель России, в бытность его премьер-министром были заложены основы нынешних экономических успехов в России. Наиболее последовательная экономическая политика проводилась при нем", – сказал депутат.

"Именно благодаря его активности был совершен поворот во внешней политике, она стала более патриотичной, отстаивающей подлинные национальные интересы России. Он был великим человеком, великим государственным деятелем, мы все скорбим", – заключил Михаил Емельянов.
26/06/2015 Елена Мизулина выразила соболезнования в связи со смертью Евгения Примакова
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", председатель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина выразила соболезнования в связи со смертью Евгения Примакова:

– Я потрясена этим скорбным известием. Евгений Максимович – человек-стержень. Помню период его премьерства. Я восхищалась им. Его сердечным отношением к людям. В нём не было фальши. И это поражало. Он был так прост, мудр и открыт. Он не заигрывал с людьми, не занимался популизмом. Был честен. И все свои решения разъяснял.

Мы вместе работали с ним в Государственной Думе III созыва. И относились друг к другу с большим уважением. Я прислушивалась к его мнению. От него исходила энергетика невероятной силы. Я всегда пребывала в убеждении – где Примаков, там надежно, там по-человечески, там успех. Для меня он навсегда останется именно таким, каким я его запомнила! Символ нации! Истинный патриот!

В Госдуме II созыва я голосовала за него при назначении на пост председателя Правительства. Считала, что наконец-то России повезло. Помню, из какой пропасти кабинет Примакова вытащил тогда Россию!
26/06/2015 Александр Романович: Евгений Примаков сформулировал тот курс, к которому мы сейчас возвращаемся
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам, депутат фракции "СР" в Госдуме Александр Романович выразил соболезнования в связи со смертью Евгения Примакова:

– В дни, когда пришло трагическое известие о кончине Евгения Максимовича Примакова, наша страна начинает со всей глубиной осознавать, какого масштаба человека она потеряла.

Уже много сказано о его заслугах, должностях и политических поступках. А мне хотелось бы подчеркнуть величие Примакова как идеолога и потрясающего знатока проблематики так называемого "третьего мира" или, как ещё говорили, развивающихся стран. Тот, кто серьезно занимался этими странами, работал там и действительно знает эту материю, думаю, сразу же поймёт, о чем я веду разговор.

Примаков всегда считал этот сегмент мирового сообщества естественным союзником нашей страны. Более того, во второй половине 1980-х годов, когда в экспертных кругах уже серьезно задумывались о дальнейшей судьбе Советского Союза и месте России в мире, Примаков практически сформулировал тот курс, к которому мы сейчас так трудно возвращаемся.

Речь шла о том, чтобы в идеологическом плане мы сдвинулись бы от догматического социализма к социал-демократии, а в мировой политике заняли бы нишу неформального лидера "третьего мира", закрепив таким образом многополярную конструкцию международных отношений.

К глубокому сожалению, жизненную необходимость этого пути для России не удалось доказать ни горбачевскому псевдоперестроечному правлению, ни тем более ельцинской компрадорской команде. Эта гениальная примаковская идея скончалась много раньше ее автора. Теперь от нас ушёл и он сам.

Но сама действительность убедительно показывает сейчас, насколько прав был Примаков. Запад, которому мы наивно и безропотно открылись в 90-е годы, сейчас злобно огрызнулся на нашу пробудившуюся самостоятельность. А мы, подобно биатлонистам, по своей глупости нахватавшим собственными промахами штрафных кругов, мучительно и с куда большими затратами рулим в сторону того самого развивающегося мира, протягиваем руку необдуманно отринутым союзникам.

Дай бог, чтобы на этот раз нам хватило сил и терпения вновь добиться былого веса в мировых делах и воплотить замысел Примакова уже на новом историческом витке, когда мы стали умнее, а государства "третьего мира" – много сильнее и влиятельнее, нежели в прошлом веке. Это и будет нашей самой настоящей и дорогой памятью Примакову, благодарной оценкой его геополитической гениальности и мощи его исторического предвидения.
26/06/2015 Олег Нилов: инициировать процессы регулирования цен в авиаперевозках должно государство
Проект Минтранса, допускающий "овербукинг" и право авиакомпаний менять условия перевозки в одностороннем порядке, прокомментировал заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов:

"В атмосфере спокойной обреченности", как пишут СМИ, проходило обсуждение бюджетной программы Минфина. Свои "антикризисные" меры Правительство (а в сущности авиакомпании) предлагает и в сфере авиаперевозок. В этой области наших граждан планируется "погрузить" в "атмосферу обреченности", причем, судя по всему, далеко не спокойной. Риск "остаться за бортом" для пассажиров авиатранспорта в скором времени станет более чем реальным. Так, для публичного обсуждения представлен законопроект, разрешающий авиакомпаниям продавать билеты в количестве, превышающем число мест в самолете. За рубежом такая система называется "овербукингом" и, как говорят авиаперевозчики (а им вторит Правительство), успешно функционирует.

Да, возможно, это так, но только в нашей стране, а не за рубежом, Министр транспорта признает, что средняя цена на авиабилет составляет 90% от среднемесячной зарплаты, в отличие, например, от США, где этот показатель равен примерно 5%. Внутренние перевозки неразвиты, цены на билеты до Сочи составляют несколько сотен долларов! В то же время теперь за эти деньги человек рискует и вовсе не попасть на самолет, так как купленный билет не будет являться гарантией полета из точки "А" в точку "Б".

Вместо того, чтобы снижать цены на авиабилеты за счет удешевления, например, топлива, Правительство перекладывает на плечи граждан весь груз своих проблем. Россия – нефтедобывающая страна, а авиакеросин здесь порой стоит дороже, чем в Европе, так как рынок авиатоплива монополизирован. Большая часть авиационного керосина производится всего лишь несколькими компаниями. Причем авиаперевозчики не имеют ресурсов влияния на этот рынок. Инициировать процессы регулирования цен должно государство, а оно пока только инициирует создание условий для головной боли граждан.

Впереди сезон отдыха, сезон отпусков. Из-за финансового кризиса у наших граждан и так настроение удручающее. И здесь человека, который раз в году летит отдыхать и набраться сил для последующего непростого года, заставляют нервничать и гадать, придется ли ему спокойно добраться до пункта назначения или лететь неудобным маршрутом через несколько городов, предварительно переночевав в гостинице, причем, вполне возможно, не самой удобной. Пассажира, по сути, загоняют в такую ситуацию, когда он должен приезжать задолго до вылета, дабы успеть занять заветное место и не остаться в итоге у трапа самолета. Таким образом, десятки, сотни часов будут попросту потеряны.

НДС на внутренние перевозки снизили до 10%. Не хватает? Давайте обнулим его! Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме такой законопроект вносила.

Очевидно, что из-за курса валют, а также санкций по кредитам растут затраты авиакомпаний, так как лизинг и обслуживание парка оплачивается в валюте. Однако пусть тогда в этой ситуации Правительство вернет миллиарды долларов из золотовалютного резерва, хранящегося за рубежом, и прокредитует хотя бы авиационные госкомпании. Это будет намного эффективнее, чем отправлять средства в экономику США и Европейского союза.

Лоббисты от авиакомпаний сильны. Они продавливают на высшем уровне практически любые инициативы, которые им выгодны. И все это происходит с молчаливого согласия Правительства или, наоборот, при его активной поддержке. Примерно год назад они захотели отказаться от расходования средств на подготовку российских профессиональных летчиков гражданской авиации и нанимать на работу иностранных пилотов. Недавно авиакомпании добились права продавать невозвратные билеты. Лоббисты заявили, что невозвратные билеты будут продаваться пассажирам якобы дешевле возвратных. На практике же получилось как всегда – снижения цен не произошло. Просто билеты, которые раньше были возвратными в нижней ценовой категории, стали вдруг автоматически невозвратными.

Принятием парламентским большинством законопроекта об "овербукинге" Правительство добьется повторения ситуации. Для того, чтобы этого не случилось, должно быть четко прописано, на сколько билеты при системе "овербукинга" подешевеют – эта итоговая цена должна быть меньше на 15-20%. Только тогда можно говорить об относительной эффективности предлагаемых мер.

Пока же фактически очевидно, что инициатива с так называемым "овербукингом", которая будет продавлена лоббистами и претворена в жизнь голосами партии власти, никаких улучшений в плане доступности билетов не принесет, а вот градус недовольства поднимет.
26/06/2015 Алексей Чепа: ответственность за невыплату заработной платы на предприятиях Тверской области лежит на предпринимателях
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Совета регионального отделения Партии СР в Тверской области Алексей Чепа прокомментировал данные Росстата о размере задолженности по заработной плате в Тверской области.

"По данным Росстата на 1 июня текущего года Тверская область находится в списке должников и даже "лидирует". По Центральному федеральному округу больше всех задолжали своим сотрудникам тверские работодатели. Их задолженность составила 69,1 млн рублей. Львиная доля долга – 68,4 млн рублей сложилась из-за отсутствия у предприятий средств на ее погашение. И только 0,7% – из-за отсутствия средств местных бюджетов", – рассказал депутат.

Таким образом, ответственность за невыплату заработной платы лежит на предпринимателях, констатировал Алексей Чепа, и речь здесь не идет о какой-то преступной безответственности – скорее всего, нарастают последствия экономического кризиса.

"Прошу заметить, что еще месяц назад сумма долгов была меньше. Тогда она составляла 67,2 миллиона рублей. Такое положение заслуживает пристального внимания властей, и проблема должна быть урегулирована. В схожих условиях соседи с ситуацией справляются. По данным того же Росстата, самые пунктуальные в плане оплаты труда работодатели в ЦФО находятся во Владимирской области. Там задолженность на 1 июня 2015 года составила всего 1 миллион рублей. И что-то мне подсказывает, что такая пунктуальность сложилась во Владимире не без участия надзорных и контролирующих органов", – отметил депутат.
26/06/2015 Константин Ильковский: патриотизм заключается не в том, чтобы наши сельскохозяйственные земли зарастали коноплей
Заявление губернатора Забайкалья Константина Ильковского о подписании протокола о намерениях по реализации совместного с Китаем проекта по освоению сельскохозяйственных земель вызвало бурное обсуждение в экспертном сообществе и в СМИ. Фракция ЛДПР в Госдуме намерена выступить с обращением к Председателю Правительства Дмитрию Медведеву с просьбой остановить передачу земли в Забайкальском крае в долгосрочную аренду китайцам. Заместитель Председателя Госдумы от ЛДПР Игорь Лебедев заявил, что фракция считает это "важным геополитическим вопросом". Мы попросили Константина Ильковского прояснить свою позицию по этой резонансной теме:

– Своим намерением сдать китайцам в аренду забайкальские земли вы "вызвали огонь на себя". Вы не боитесь популистов, которые разыгрывают патриотические карту на этой теме? Ведь уже сейчас из инвестиционного проекта она превратилась в общероссийский скандал.

– Честно говоря, я никакого скандала не вижу. С моей точки зрения, это совершенно правильное обсуждение, оно присутствует в любых таких проектах, и в нем есть определенная доля здравого смысла. При этом хотел бы сказать, что патриотизм заключается не в том, чтобы наши сельскохозяйственные земли зарастали коноплей и тростником, а в том, чтобы они работали на благо жителей. Если еще 25 лет назад более миллиона гектаров земли было вовлечено в сельскохозяйственный сектор, то сейчас – 50 тысяч. А 700-800 тысяч гектаров являются, по большому счету, брошенными. Они должны работать? Должны. Есть у нас сегодня возможность самим вовлечь их в оборот? Нет такой возможности по целому ряду причин. Поэтому надо искать инвесторов, но не так, чтобы дать им деньги со словами "делайте что хотите", а четко выстраивая политику, начиная с того, какие культуры должны расти, и заканчивая контролем за техническими моментами.

– Понятно, что инвестиции в Забайкалье может дать самый ближайший сосед – Китай, но как вы объясните, почему выбор пал именно на сельхозпредприятия, на земли. Может быть рассматривались еще какие-то инвестиционные проекты с участием китайцев?

– У нас есть много проектов, которые мы рассматриваем, и не обязательно с китайцами. Для китайцев никто эксклюзива не делает. Есть инвестиционный проект, условно говоря "Целина XXI века", пожалуйста, кто хочет – проявляйте интерес. Пока проявили они, проявит еще кто-то, мы будем готовы с ними работать. У нас реализуются проекты с участием иностранного капитала в области горнодобывающей, лесной промышленности. С разной степенью успешности, но эта работа идет постоянно. Я уж не говорю о всяких почти межсемейных инвестициях – мы же соседи с Китаем, поэтому у нас есть, в том числе, и родственные отношения.

– Как местное население относится к этому проекту?

– У нас существует китайская фобия, она ничем не подкреплена, но тем не менее она существует. С другой стороны, дело еще и в низкой информированности наших людей. Многие же до сих пор считают, что Мао Цзэдун в Китае правит и хунвейбины по площадям маршируют, поэтому мы не знаем о том, что Китай даже за последние пять лет шагнул очень далеко, как в технологическом смысле, так и в ментальном. И сегодня у него отношение к приставке "эко" даже серьезнее, чем у нас.

– По некоторым сведениям, предприятие, которое берет в аренду сельхозземли, фактически имеет российские корни или долю.

– В данном случае эта дискуссия к конкретному предприятию отношения не имеет. Мы рассматриваем целый ряд предприятий, и это не единственное предприятие, с которым мы ведем переговоры. Мы открыты.

К тому же, что это будет за предприятие? Это будет российское предприятие, которое зарегистрировано на территории РФ, которое будет работать по российским законам, платить российские налоги. Да, в нем будет доля китайского капитала, и эта доля будет больше, чем 50% (минимум 50%, максимум – 75%). В такой же пропорции, только в обратной, будет доля рабочей силы. Минимальная доля китайских работников – 25%, максимальная – 50%. Остальные – россияне.

Есть еще одна статистика. В Забайкалье традиционно трудится китайская рабочая сила. Так, все рабочие каменщики – китайцы. И, согласно статистике, китайский каменщик дает работу двум с половиной – трем нашим рабочим.

– Как наше Правительство относится, если вообще как-то относится, к вашей инициативе?

– Мы же не нарушаем законодательство. Есть сроки, на которые можно сдавать земли (не более 49 лет) – мы их не превышаем. Есть законы об аренде земли и о миграции, которые мы тоже не нарушаем. Это инвестиционный проект с понятными условиями. Как к этому Правительство должно относиться?

– По идее, должно поддерживать.

– В рамках закона – да. Мы говорим о расширении сотрудничества с Китаем. Это расширение должно подкрепляться конкретными примерами сотрудничества. Вот конкретный пример.

– Уточняющий вопрос, 49 лет – максимально возможный по закону срок аренды. Будет ли договор с прописанным в нем точным сроком?

– Будет конкретный договор, закрепляющий срок. При этом приводятся условия – если ты нарушаешь эти условия, у тебя отберут землю. Точно также, как если тебе выдали лицензию на отработку месторождения, ты должен идти по определенной хронологии. Если ты нарушаешь лицензионное соглашение, у тебя отбирают эту лицензию. Также и здесь – никакого эксклюзива никому нет.

А теперь надо посмотреть, на сколько отдавать эту землю. Мы же понимаем, что такое сельскохозяйственный бизнес – крайне рискованная зона земледелия, крайне низкие сроки окупаемости. Если мы сдаем землю на два-три года, то инвестора не будет. Только за 10-15 лет окупаются затраты, но ты должен еще и прибыль получить, иначе в чем тогда суть бизнеса. Поэтому мы и говорим, на срок менее 25-30 лет инвестора мы не найдем. Мы же отдаем поля не под марихуану, мы отдаем их под рапс, тапинамбур, под зерновые культуры.

– Понятно, что для такого проекта нужен строгий технологический, экологический контроль. Его китайцы будут осуществлять, или у вас достаточно собственных экспертов?

– Для этого есть целая система, которая состоит из Россельхознадзора, Роспотребнадзора, Федеральной миграционной службы, санитарного надзора. Так что контролеров достаточно, а дальше просто надо волю проявлять.

– Давайте вернемся к популистам из ЛДПР. Что бы вы ответили Лебедеву, который вас обвинил чуть ли ни в том, что вы Родину продаете?

– Я сам не так давно был депутатом Госдумы и с большим уважением отношусь к депутатам из ЛДПР. Но мы понимаем, что впереди выборы, поэтому, когда появляется хороший повод заявить о себе, почему бы им не воспользоваться. А я, со своей стороны, приглашаю всех в Забайкалье. Будем вместе пахать и сеять!
28/06/2015 Сергей Миронов поздравил Союз казаков России с юбилеем
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов поздравил Общероссийскую общественную организацию "Союз казаков" с 25-летием со дня образования.

"За четверть века казачья община России доказала свою жизнеспособность и приверженность истинным казачьим и российским ценностям и традициям. А возрождение казачества способствует сплочению всех народов нашей страны", – заявил Сергей Миронов.

По случаю юбилея Союза казаков 27 – 28 июня в Москве проходит Большой казачий круг и праздничные мероприятия, в том числе, возложение цветов к могиле Неизвестного солдата в Александровском саду.

"Убежден, что слава предков является для вас примером служения нашему Отечеству, в величие которого казаки внесли немалый вклад, – обратился политик к Большому казачьему кругу. – Поздравляю в вашем лице всех казаков и казачек, которые верой и правдой служат во благо и во славу России-матушки".

"Неувядаемой славой ваши деды и отцы покрыли себя в годы Великой Отечественной войны, – напомнил Сергей Миронов. – Хорошо знаю о вашей постоянной готовности к самоотверженному труду и беззаветной службе. Вы разделяете с людьми горе, которое сеется на Украине последышами фашистках преступников. Вы протягиваете руку помощи братьям-славянам на украинской земле при защите исконных принципов жизни и добрососедства".

"С 25-летием возрождения казачества в России! И пусть казачьему роду не будет переводу!", – заключил Председатель СР свое приветствие.
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

22/06/2015 Татьяна Москалькова приняла участие в автопробеге "Маршруты Памяти", посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне
От стен столичного Управления МВД на Петровке-38 стартовал автопробег московских полицейских "Маршруты Памяти". Патриотическую акцию организовали Координационный женский совет подразделений системы ГУ МВД России по г. Москве и Совет ветеранов столичной полиции при активном участии заместителя председателя Комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, члена фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяны Москальковой.

Автопробег прошел по маршруту Москва – Бородино с посещением мест сражений времен Великой Отечественной войны.

Как рассказали участники мероприятия, милицейские автомобили прошлого века в сопровождении мотоциклетного эскорта с проблесковыми маячками и спецсигналами проехали по улицам Москвы и подмосковных городов.

У мемориала памяти Герою Советского Союза Зои Космодемьянской в Рузском районе Московской области и у военно-исторического музея-заповедника "Бородинское Поле" в Можайском районе на торжественных митингах выступили представители МВД и Государственной Думы, депутаты и члены различных общественных организаций. Участники автопробега возложили к мемориалам цветы.

В ходе мероприятия участники навестили в военно-патриотическом лагере "Ратники Отечества" в поселке Бородино отдыхающих там детей из ДНР и ЛНР.

Патриотическая акция завершилась на Бородинском поле концертом оркестра Центра специального назначения столичной полиции, самодеятельных коллективов, исполнителей бардовских песен.

По словам Татьяны Москальковой, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИИЯ высоко ценит подвиг советских милиционеров в годы Великой Отечественной войны и службу российских полицейских в современное время.
23/06/2015 Алексей Чепа добивается ремонта автомобильных дорог в городе Кашине
К депутату фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председателю Совета регионального отделения партии СР в Тверской области Алексею Чепе обратился председатель местного отделения СР в Кашинском районе Роман Бутин, обеспокоенный состоянием дорог в районном центре.

"Тема дорог в России, особенно в провинциальных городах – вечная тема. Но если ничего не делать, то мы вернемся в Средневековье. Все-таки уже XXI век на дворе, практически в каждой семье имеется автомобиль, только вот дороги еще под это не заточены. Из-за плохих дорог автомобили скорой помощи не успевают привезти в больницу тяжелобольных, владельцы транспортных средств несут двойную финансовую нагрузку. Да, ремонт дорог – это постоянная трата из бюджета, но она просто необходима!", – отметил Алексей Чепа.

Парламентарий направил депутатские запросы в Министерство транспорта, прокуратуру и губернатору Тверской области с просьбой обратить внимание на состояние дорог в Кашине.

Спустя месяц из Министерства транспорта РФ пришел ответ, что дороги в городе будут частично отремонтированы в 2015 году.
23/06/2015 Ольга Епифанова представила кандидата в губернаторы от СР
Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Архангельской области Ольга Епифанова на пресс-конференции представила журналистам Надежду Краеву – кандидата, выдвинутого от Партии СР на выборы губернатора Архангельской области.

В ходе пресс-конференции Ольга Епифанова заявила, что кандидатура Надежды Краевой не является "технической".

"Хочу отметить, что Надежда Краева – единственный партиец, который имеет реальный опыт управления. Уже тридцать лет она работает во власти и в течение четырех лет возглавляла Виноградовский район, – рассказала она. – Наличие подобного опыта очень важно, так как предыдущие губернаторы в основном пришли к нам, не пройдя перед этим "школу" государственного и муниципального управления".

Журналистов интересовали первые шаги, которые совершит Надежда Краева в случае победы на выборах губернатора. Кандидат заявила, что в данный момент говорить о какой-либо программе преждевременно.

"Вы знаете слово "программа" – оно в последнее время, особенно в нашей Архангельской области стало нарицательным. Мы постоянно слышим это слово как панацею от всего. Программа разрабатывается, программа реализуется, программа закрывается, некоторые из них даже работают. Программы есть, но почему-то нет новых детских садов, дорог, домов, а предприятия закрываются, и тысячи людей остаются без работы. Поэтому, прежде всего, став губернатором, необходимо узнать, с чем придется работать и провести серьезное аналитическое исследование социально-экономического состояния Архангельской области, а затем провести и финансовый аудит исполнения бюджета, в том числе реализованных программ", – отметила Надежда Краева.

Речь также шла о преодолении муниципального фильтра. Напомним, что кандидату в губернаторы необходимо собрать как минимум 220 подписей от депутатов из не менее 21 муниципального образования Архангельской области.

"Сейчас вся наша работа направлена на то, чтобы наладить контакты с муниципальными депутатами и сделать все возможное, чтобы пройти муниципальный фильтр", – отметила Надежда Краева.
24/06/2015 По просьбе Сергея Миронова "Росатом" окажет помощь семье заслуженного работника атомной отрасли
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов получил из госкорпорации "Росатом" ответ на свое обращение с просьбой оказать помощь семье умершего в 2004 году заслуженного работника атомной отрасли Юрия Олеговича Альжева, бывшего главного специалиста, советника Департамента разработок и испытаний ядерных боеприпасов Минатома РФ, референта директора Института стратегической стабильности Минатома.

Ранее к Сергею Миронову обратился внук Юрия Альжева Антон Губарев, который попросил Председателя СР оказать содействие в установке памятника на могиле покойного, а также оказать материальную помощь вдове Юрия Альжева Людмиле Федоровне.

В ответном письме за подписью первого заместителя генерального директора – директора Дирекции по ядерному оружейному комплексу госкорпорации "Росатом" И.М. Каменских говорится, что обращение Антона Губарева рассмотрено положительно. Помощь семье Юрия Олеговича Альжева будет оказана организациями, в которых он работал.
24/06/2015 Олег Нилов выступил на круглом столе в пресс-центре "Парламентской газеты"
24 июня в пресс-центре "Парламентской газеты" в рамках круглого стола "Каким будет размер стипендии в 2016 году" обсудили законопроект Олега Нилова о повышении стипендии студентам-очникам до прожиточного минимума субъекта России, где располагается учебное заведение.

В своем выступлении Олег Нилов отметил, что его предложение выплачивать стипендию, приравненную к прожиточному минимуму, серьезно отличается от той базовой стипендии, которая сегодня составляет 1340 рублей. "То, что выплачивается сейчас, я бы даже не называл стипендией – это подачки, мизерные выплаты", – сказал депутат.

Он напомнил, что на стипендию, которую получали студенты в советское время (сорок – шестьдесят рублей), можно было питаться несколько раз в день ежедневно, а также ездить на общественном транспорте. "Сегодня же стипендии не хватает даже на один поход в театр", – посетовал Олег Нилов. По его мнению, необходимо проверить эффективность многомиллиардных вложений в высшее образование при наличии такого фактора как необходимость студентам работать параллельно с учебой.

"Если государство закрывает глаза на то, что студенты работают, дабы платить за образование, обеспечивать себя, то оно занимается самообманом, получая липовых врачей, инженеров и так далее, – резюмировал депутат. – Невозможно получить нормальное высшее образование, отвлекаясь на работу".

Также парламентарий отметил, что достойная стипендия является стимулом для студентов учиться на "хорошо" и "отлично". Эта мотивация исчезает, когда студент получает "подачку" от государства. Таким образом, у него нет стимула, как у студентов за рубежом, учиться лучше, чем его сокурсники, чтобы получать соответствующие выплаты.

На вопрос о том, насколько реально воплотить предложение Олега Нилова в жизнь, если в России более шести миллионов студентов, депутат ответил, что у партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ есть "масса предложений, где взять деньги". Так, он перечислил инициативы СР о введении прогрессивной шкалы налога, о госмонополии на производство табака и этилового спирта, лесную и рыбную промышленность, возвращение конфискации имущества коррупционеров и казнокрадов, а также их ближайшего окружения.

"Даже те средства от платного образования, которое дается в вузах, не всегда идут на благо молодежи и студентов, а часто наполняют карманы жуликов от образования", – добавил Олег Нилов.
26/06/2015 Сергей Миронов помог московской семье получить жилье
К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю партийной фракции в Госдуме Сергею Миронову обратилась семья москвички Cветланы Белоцкой c просьбой оказать содействие в получении жилья.

Лично ознакомившись с ситуацией, Сергей Миронов дважды направлял депутатские запросы в соответствующие инстанции. И в результате жилье было получено.
26/06/2015 Татьяна Москалькова и Андрей Туманов представили свои книги на фестивале "Книги России"
Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Татьяна Москалькова и Андрей Туманов презентовали свои книги в рамках I книжного фестиваля "Книги России" на Красной площади.

Татьяна Москалькова, юрист и генерал-майор МВД, рассказала о книге, вышедшей под ее редакцией и посвященной законопроекту фракции "СР" "О муниципальной милиции в РФ".

"Участкового своего мы не знаем. Не знаем ни мы его, ни он нас. И именно это заставило серьезно рассмотреть вопрос о том, как работает в других государствах полиция, кто такой шериф, и почему там этот институт прижился", – рассказала депутат.

Созданный в кинематографе образ оперуполномоченного почему-то не существует в жизни – он все дальше и дальше от нас, отметила она.

"Участковый тот хорош, который нравится начальнику. Который показал правильные цифры, который вовремя отчитался, – рассказала Татьяна Москалькова. – И как бы ни хотели министр внутренних дел и Президент приблизить участкового к народу – не получается, не знаем мы своего участкового".

По мнению депутата, участковый должен избираться населением.

"Сегодня только 25% участковых проживают на своей территории. У них и заинтересованности нет в этом месте, и их не знает народ. А когда мы выберем из числа своих парня, в которого верим, заплатим ему достойную зарплату и квартирой его привяжем к этому месту – сможем и спросить с него за работу, а если не нравится, как он работает – отозвать", – пояснила депутат.

По словам Татьяны Москальковой, идея законопроекта заключается в том, чтобы избирать участкового и начальника муниципальной милиции, дать им хорошие полномочия, достойную заработную плату.

"Нельзя в федеральном государстве заорганизовывать все сферы общества – именно об этом говорит данная книга. Здесь выписаны все нормы: как избирать, как обучать, как отзывать и приостанавливать работу участкового и начальника муниципальной милиции. И благодаря этому проекту, мы считаем, можно сделать работу участкового, уполномоченного, участкового по делам несовершеннолетних, ППС более эффективной, правильной и результативной", – заключила она.

Председатель "Московского межрегионального союза садоводов" Андрей Туманов отметил, что хребет экономики – не "Газпром", а те самые шесть соток, на которых живут и работают люди – они производят совокупный продукт, который в тысячу раз больше того, что производит тот же "Газпром".

По мнению депутата, в стране сложилась дикая ситуация – больше половины растительной продукции производится не корпорациями, не фермерами или бывшими совхозами, а пенсионерами, которые долг родине отдали и могли бы отдыхать.

Кроме того, Андрей Туманов рассказал об интересном опыте бельгийских фермеров, когда крестьянин занимается только земледелием, а государственные структуры – продажей урожая, агротехнической поддержкой хозяйств и селекцией.

А наши российские садоводы, с сожалением отметил депутат, не видят поддержки от государства.

В заключение Андрей Туманов сказал, что главный инструмент садовода и огородника – голова.

"И для того, чтоб голова работала правильно – читайте мои книги", – закончил выступление депутат, представивший новые книги по земледельческой тематике.
28/06/2015 Александр Романович принимает участие в Конференции городов-побратимов России и Германии
В немецком городе Карлсруэ 28 июня открылась XIII конференция городов-побратимов РФ и ФРГ. Федеральное собрание РФ на ней представляет заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам Александр Романович.

Важность и актуальность этого двустороннего форума подтверждает направленное участникам Конференции приветствие Президента России Владимира Путина. В нем подчеркнуто, что "побратимские связи являются важной составляющей двустороннего взаимодействия РФ и ФРГ, объединяя не только такие мегаполисы, как Москва и Берлин, Санкт-Петербург и Гамбург, Самару и Штутгарт, но и десятки малых городов. Они представляют собой востребованный и эффективный канал прямого диалога гражданских обществ наших стран".

Российский Президент выразил уверенность в том, что встреча послужит дальнейшему развитию всего комплекса конструктивных отношений между городами и регионами России и Германии, будет способствовать укреплению взаимопонимания и доверия между нашими народами.

На Конференции будет обсуждаться весь комплекс вопросов, связанных с деятельностью городов-побратимов ФРГ и РФ. В рамках их сотрудничества идёт регулярный обмен практическим опытом между научными центрами и учебными заведениями, общественными организациями, деловыми кругами и местными властями, организуются выставки, конференции, фестивали, разрабатываются и реализуются совместные проекты в социальной, инфраструктурной, промышленной, инновационной и других сферах.

Выступление на Конференции Александра Романовича запланировано в рамках подиумной дискуссии по теме "Германо-российские отношения: новые импульсы и пути выхода из кризиса".
IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

22/06/2015 Государственная Дума приняла в третьем чтении законопроект № 764677-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и статью 14 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Непосредственно перед голосованием председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи Леонид Левин обратился к членам парламента с призывом поддержать предлагаемый законопроект. В ходе краткого выступления он особо обратил внимание депутатов на то, что: «Этот законопроект позволит создать реестр отечественного программного обеспечения – витрину наших успехов. Законодательное требование создания реестра отечественных конкурентоспособных программ должно подтолкнуть Правительство к принятию конкретных мер, которые подробно обсуждались на всех уровнях власти и ожидаются отраслью уже в течение года. Реестр позволит подойти к решению двух давно наболевших и как никогда ранее актуальных проблем: дать чёткий сигнал инвесторам, что государство поддержит отрасль, что оно создаёт гарантии спроса со стороны государственных закупщиков, а также ясное понимание разработчикам, что работа в Российской Федерации перспективна, и отношение к ним не менее бережное, чем в зарубежных странах». Кроме того, председатель Комитета подчеркнул, что: «Государственная Дума с взятого пути поддержки отечественного программного производства не свернёт. В случае, если мы не увидим реальных, действующих мер, у нас есть право принять отдельный закон, который полностью определит систему государственных закупок программного обеспечения».  Депутаты единогласно поддержали законопроект.
25/06/2015 Состоялось расширенное заседание Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, посвящённое обсуждению проекта федерального закона «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в связи с осуществлением информирования о деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации".
Заседание, проходившее в формате круглого стола, вёл председатель Комитета Леонид Левин. Было представлено два обстоятельных доклада по проблемам доходов региональных СМИ, подготовленных Союзом журналистов России. В последовавшей за докладами острой дискуссии приняли участие редактора федеральных и региональных печатных изданий, эксперты и представители общественности, включая советника Президента Российской Федерации, председателя Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека М.А.Федотова, председателя комиссии Общественной палаты Российской Федерации по развитию информационного сообщества, СМИ и массовых коммуникаций Д.В.Бирюкова, главного редактора газеты «Московский комсомолец», председателя союза журналистов Москвы П.Н.Гусева, шеф-редактора РБК Е.И.Осетинскую. Несмотря на обнаружившиеся расхождения во взглядах на вопрос, собравшиеся сошлись во мнении, что в нынешнем виде концепция законопроекта не соответствует заявляемым целям и её реализация может привести к нежелательным последствиям для региональных средств массовой информации.

В своём выступлении председатель Комитета отметил: «Наши коллеги предложившие законопроект, как представляется, преследовали цель пресечь вопиющие случаи саморекламы глав регионов за счёт государственного бюджета. В нынешних условиях урезания расходных статей, когда сокращается финансирование в том числе жизненно-важных инфраструктурных проектов и субсидий, суммы расходов на информационное обеспечение (если они предаются огласке) вызывают сильнейшее раздражение у любого гражданина. Поэтому предложение коллегами уголовного наказания объяснимо. Нам, тем не менее, следует разобраться без эмоций в актуальности проблематики в масштабах всей страны и целесообразности регулирования в рамках уголовного законодательства».По итогам мероприятия Леонид Левин призвал всех представителей отрасли принимать активное участие в подготовке конкретных предложений для изменения законодательства в сфере регулирования заказов на информационное обеспечение деятельности власти.
26/06/2015 Анатолий Аксаков: Законопроект, предусматривающий замену поставщика по контракту рекомендован к первому чтению
Комитет Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству рекомендовал нижней палате парламента принять в первом чтении проект федерального закона «О внесении изменения в статью 95 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

Статья 95 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» содержит запрет на перемену исполнителя контрактов.

«Данный запрет создает для Банка России риск невозможности обращения взыскания на предмет залога по кредитам Банка России в случае, если предметом залога выступают права требования по кредитным договорам, заключенным в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ, поскольку обращение взыскания на предмет залога связано с переходом права кредитора по заложенному кредитному требованию к Банку России», - сообщил Председатель Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков.

Подготовленный законопроект предусматривает возможность уступки права кредитора по контрактам (кредитным договорам), заключенным в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ. Предлагается расширить случаи, когда допускается замена поставщика по контракту. Для этого вносятся изменения в ч. 5 ст. 95 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ.

Предусматривается, что допускается замена поставщика, если «права кредитора по кредиту, предоставленному государственному или муниципальному заказчику, бюджетному учреждению в соответствии с государственным (муниципальным) контрактом переходят к Банку России.

«Данные изменения повысят правовую защиту Банка России при рефинансировании кредитов, предоставленных кредитными организациями государственным и муниципальным заказчикам, а также бюджетным учреждениям», - рассказал Анатолий Аксаков.

При этом наличие гарантированной возможности взыскания на предмет залога по кредитам, позволит Банку России установить повышенные поправочные коэффициенты, определяемые в соответствии с Положением о порядке предоставления Банком России кредитным организациям кредитов, обеспеченных активами или поручительствами, утвержденным Банком России 12 ноября 2007 г. № 312-П.

«Это в свою очередь даст возможность банкам снизить ставки по кредитам, предоставляемым государственным или муниципальным заказчикам, бюджетным учреждениям», - резюмировал Анатолий Аксаков.
26/06/2015 Анатолий Аксаков: Законопроект о штрафах для чиновников, препятствующих строительной деятельности рекомендован ко второму чтению
Комитет Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству рекомендовал нижней палате парламента принять во втором чтении проект федерального закона № 355250-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О защите конкуренции" и отдельные законодательные акты Российской Федерации (об установлении процедуры административного обжалования действий и решений уполномоченных органов, предоставляющих государственные (муниципальные) услуги в области градостроительной деятельности и земельных отношений).

В законопроекте устанавливаются административные процедуры рассмотрения жалоб на нарушение чиновниками порядка выдачи разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию объекта. Поправками в статью 18 федерального закона "О защите конкуренции" определяется порядок рассмотрения жалоб антимонопольным органом.

Для исключения дублирования функций антимонопольного органа и уполномоченных органов по досудебному обжалованию решений в области строительства и земельных отношений вносятся изменения в федеральный закон "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг".

В Кодекс об административных правонарушениях вводится новая статья, которая устанавливает административные наказания для чиновников за отказ в приеме документов и заявлений и безосновательное нарушение сроков выдачи разрешений на строительство и на ввод объекта в эксплуатацию. Если чиновник привлекается к ответственности за данное правонарушение впервые, ему грозит предупреждение или штраф от трех до пяти тысяч рублей.

При повторном нарушении – штраф от десяти до пятнадцати тысяч рублей. В случае многократных нарушений чиновника ждет штраф от тридцати до пятидесяти тысяч, либо дисквалификация на срок от шести месяцев до двух лет.

По данным ФАС России, при законодательно установленном предельном сроке в десять дней реальный срок выдачи разрешений на строительство затягивают до трех месяцев. При этом уполномоченные органы в области строительства и земельных отношений на практике требуют множество документов, не предусмотренных Градостроительным кодексом РФ.

«Необоснованные административные барьеры в рассматриваемой сфере снижают активность входа на рынки новых участников, повышают непроизводственные издержки и создают условия для коррупции. В конечном итоге, административные барьеры существенно замедляют развитие отечественной экономики и снижают ее привлекательность для инвесторов», - сообщил Анатолий Аксаков.
V Информация о мероприятиях СР
24/06/2015 СР объявила сбор подписей за введение моратория на платежи на капительный ремонт домов

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ объявила сбор подписей за введение моратория на сбор платежей на капитальный ремонт домов по всей стране. Партия предлагает на пять лет заморозить эти поборы.

"Капитальный ремонт должен быть сделан за счет государства. Только после этого можно передавать здания на содержание самих жителей. Государство пропустило сроки капительного ремонта, а теперь требует от граждан платить за то, что давно должно было быть сделано", – уверен Председатель СР, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

Собранные по всей стране подписи будут переданы Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву.

Обращение на имя Сергея Миронова (форма ниже) можно отправить по электронной почте: spravedlivo.center@yandex.ru, или обычным письмом: 127051, Москва, ул. Петровка, д.24 стр.5.
25/06/2015 СР принимает участие в фестивале "Книги России"
25 июня в Москве на Красной площади открылся фестиваль "Книги России", организованный при поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Правительства Москвы и Российского Книжного союза.

Торжественное открытие началось с гашения художественной почтовой марки, выпущенной в честь Года литературы.

В ходе открытия фестиваля были вручены награды детям-победителям конкурса "Самый читающий школьник".

Закончилась церемония концертом Симфонического оркестра Татарстана при участии Дениса Мацуева.

В работе фестиваля принимает участие Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Стенд с книгами депутатов и активистов партии открыт в павильоне №4 (Нон-фикшн). Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев и заместитель председателя Комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи Андрей Туманов посетили партийный стенд, где встретились с читателями и подписали экземпляры своих книг.

Кроме того, Андрей Туманов принял участие в акции радио Коммерсант FM, которая, по мнению организаторов, должна опровергнуть расхожее мнение о спаде интереса к литературе и чтению в обществе. Политические деятели, музыканты и писатели читали отрывки из своих любимых произведений. Андрей Туманов прочел стихотворение Игоря Северянина "Ананасы в шампанском".

В ответ на вопрос журналиста об отношении к современной литературе депутат сказал, что из-за ее излишней эпатажности ему ближе литература иная. При этом он отметил, что и сам не чужд литературному творчеству. Напомним, что Андрей Туманов, кроме политической деятельности, известен своими стихами и афоризмами на злободневные темы.
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