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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

14/07/2015 Николай Левичев: нужна персональная ответственность спортивных чиновников высшего ранга за результаты главной команды страны
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал увольнение Фабио Капелло:

– "Капелло, чао" – самое безобидное, что могут спеть миллионы наших болельщиков в адрес тренера, провалившего работу со сборной России. Самая черная полоса в истории отечественного футбола закончилась.

По данным ВЦИОМ, 73% россиян не интересуются футболом, тогда как еще год назад эта цифра составляла 48%. Для меня очевидно – падение интереса к "спорту номер один" связано с бездарной работой как футбольных чиновников, так и Фабио Капелло. Болельщики последние годы обсуждали не столько игру, сколько скандалы в РФС, зарплаты игроков и контракт итальянского тренера. Так низко наш футбол не опускали еще никогда.

До чемпионата мира в России осталось совсем немного времени, а перемены назрели давно. Главное, что должно поменяться – это не формальная смена тренера и руководства РФС. Нужна персональная ответственность спортивных чиновников высшего ранга за результаты главной команды страны. Чтобы не получилось как с Капелло – тренер уехал с миллиардной неустойкой, а руководство вроде как ни при чем.

И если мы хотим, чтобы Россия достойно выступила на домашнем мундиале, то главным тренером сборной нужно ставить не очередного иностранного шабашника, а отечественного специалиста.

14/07/2015 Николай Левичев: соглашение по Ирану – ответ тем, кто пытается вычеркнуть Россию из мировой политики
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал соглашение по иранской ядерной программе:

– Достижение соглашения по иранской ядерной программе свидетельствует о том, что Россия, Китай и Запад способны сообща найти устраивающее всех решение по наиболее острым и деликатным проблемам международной повестки. К сожалению, так происходит далеко не всегда – геополитические амбиции, ставка на силу и односторонние действия, нежелание расстаться с иллюзиями однополярности часто мешают нашим западным партнерам, которые создают проблемы не только для себя, но и для других.

Роль России в достижении Венских договоренностей беспрецедентна, как ранее – в решении проблемы химического оружия в Сирии. Это результат многолетних высокопрофессиональных усилий нашей дипломатии, который лишний раз доказывает, что без России невозможно решение ни одной из нынешних глобальных проблем, и все попытки изолировать нас обречены на провал. Кстати, урегулирование по Ирану парадоксальным образом подчеркивает, что это хорошо понимают и те страны, которые развязали против нас санкционную войну.

Соглашение по иранской ядерной программе в формате шестерки международных посредников в очередной раз подтвердило значение и актуальность ООН. Несмотря на проблемы и сбои, скепсис и критику – альтернативы ООН нет. Наша страна делает и сделает все для укрепления роли ООН как краеугольного камня современной системы коллективной безопасности.

14/07/2015 Александр Тарнавский: решение КС РФ должно отрезвить судей ЕСПЧ, затеявших правовую войну с Россией
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам Александр Тарнавский прокомментировал указание Конституционного суда РФ о том, что решения Европейского суда по правам человека могут быть исполнены лишь в тех случаях, когда они не противоречат Конституции РФ.

"Инициатива 93 депутатов Госдумы была востребована для того, чтобы правильно оценить ситуацию и в условиях непростых отношений с Европой заложить правовую позицию. И я надеюсь, что решение КС РФ отрезвит ряд европейских судей, которые включились, как нам показалось, в судебно-правовую войну с Россией", – подчеркнул он.

По словам парламентария, он удовлетворен решением КС РФ.

"Возобладал здравый смысл. Правильно, что мы последовали по этому пути, по которому ранее также пошел ряд европейский государств – Германия, Италия, Великобритания и ряд других. Изучив их опыт, мы поняли, что в правовом плане надо аккуратно работать и с решениями ЕСПЧ, и с нормами Конституции, и с нормами российских законов", – отметил депутат.

Александр Тарнавский добавил, что, согласно вердикту КС, теперь "те решения ЕСПЧ, которые будут противоречить Конституции РФ, не будут применять на территории России, также, как это сделано в других европейских государствах".

"ЕСПЧ – это 47 судей, 46 из которых иностранцы. Так они могут все что угодно нам навязать. И если бы мы на это согласились, то завтра можно было ожидать, что нам бы ввели однополые браки, как это легализовано в ряде государств ЕС и США", – сказал депутат.

По его мнению, "это идеологический и политический путь в никуда".

"Мы это не воспримем. У нас есть своя правовая база, суверенитет России", – заключил политик.

14/07/2015 Михаил Емельянов: снижение цен на нефть после соглашения по Ирану будет краткосрочным
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал сообщения о снижении мировых цен на нефть на фоне новостей о заключении соглашения по иранской ядерной программе.

По его мнению, падение цен носит краткосрочный характер.

"Кратковременно, конечно, рынки отреагируют падением цены на нефть, потом они восстановятся. Большее значение будет иметь грядущее заседание Федеральной резервной системы США, где будет решаться вопрос, повышать ли учетную ставку или нет", – сказал Михаил Емельянов.

Депутат считает, что в целом достижение соглашения между Ираном и "шестеркой" – хороший шаг вперед в деле разрядки международной напряженности.

"С точки зрения политической, США не просто так решили сейчас разморозить отношения с Ираном. Точно так же они усилили контакты с Белоруссией, налаживают отношения с Кубой. Обострение отношений с Россией ведет к тому, что они пытаются установить контакты с союзниками России", – отметил Михаил Емельянов.

14/07/2015 Александр Агеев: на социальные сети мэрия Москвы потратит денег больше, чем на младенцев
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по конституционному законодательству и госстроительству, Председатель Совета РО СР в Москве Александр Агеев высказался по поводу неэффективных расходов мэрии Москвы.

Мэрия Москвы выставила на сайте госзакупок лот стоимостью 57 млн рублей. Эти деньги столичные чиновники готовы потратить на отслеживание публикаций, содержащих позитивные и негативные отзывы о работе мэрии в интернет-источниках, таких как блоги и социальные сети. Подобная система и раньше существовала, в прошлом году мэрия потратила на ее разработку 44 млн рублей и, по всей видимости, эта система теперь нуждается в существенной доработке.

По мнению Александра Агеева, совершенно непонятно, как можно тратить 57 млн рублей на мониторинг СМИ и социальных сетей, когда на массовое обследование новорожденных в бюджете Москвы на 2015 год заложено всего 40 млн. 

"Отмечу, что столичные власти в этом году по статье расходов на "СМИ и рекламу" выделили денег больше, чем в прошлом году, а по статье "неонатального скрининга", того самого обследования новорожденных, сократили бюджет в два раза. Выходит, что пиар для них важнее социальных обязательств. Я сам и мои коллеги из "Москонтроля" обязательно займемся детальным изучением существующего бюджета Москвы, проведем оценку его эффективности", – сообщил парламентарий.

14/07/2015 Александр Романович: за омской трагедией просматривается общая тенденция
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Александр Романович прокомментировал трагический инцидент в пригороде Омска, где в результате обрушения казармы учебного центра Воздушно-десантных войск погибли 23 человека и 19 ранены:

– Бывают в жизни страны такие трагические моменты, когда нужно отбросить любые условности, субординации, ведомственные интересы, и попытаться понять истинную суть случившейся беды. И не для того, чтобы наказать виновных, – стрелочников мы всегда найдём, – а чтобы не пропустить появления опасной закономерности, не дать ей в будущем привести к новым жертвам.

В воскресенье 12 июля, поздно вечером, в поселке Светлом под Омском произошло жуткое несчастье. В четырехэтажной казарме учебного центра ВДВ произошло обрушение пролетов-перекрытий. В это время личный состав уже отдыхал после отбоя. Всего в казарме находились 337 военнослужащих, из которых более 20 человек погибли, многие получили увечья.

Как в прошлом военному человеку, причем имевшему под своим началом немало людей в серьезной боевой обстановке, мне безмерно больно осознавать, что так глупо, от чьего-то головотяпства, погибли и искалечены молодые ребята, десантники, да еще только что принявшие присягу...

Да, по факту происшествия возбуждено уголовное дело. Да, у правоохранителей есть предположение, что причиной страшного ЧП в казарме могли стать нарушения при ремонтных работах. Да, министр обороны поручил проинспектировать все здания и сооружения, отремонтированные строительными компаниями в военном городке.

Всё это правильно и должно быть сделано. Однако давайте задумаемся над тем, не стоит ли за этой трагедией какая-то общая тенденция. Не слишком ли мы торопим события с укреплением обороноспособности после стольких лет стагнации в этой сфере? Точно ли дозируем нагрузки на личный состав Вооруженных сил, на технику, на всю военную инфраструктуру и правильно ли учитываем еще объективно не преодоленную детренированность всей этой многосложной системы в целом?

Не торопим ли мы строительство и ремонт военных объектов (в том числе и этой злополучной казармы)? Не порем ли мы горячку с резкой активизацией полетов боевых самолетов и авиаперебросок десантов? Не должна ли нас настораживать целая серия аварий с военно-транспортными бортами и тем более истребителями? Причем, в одной из них за штурвалом был генерал, да еще отвечающий за безопасность всех полетов в наших ВВС.

Этим вопросом можно задаться и по другим видам и родам Вооруженных Сил, тем более по тем, где впопыхах можно наделать вообще непоправимых бед. Я имею в виду подводный флот, ракетные войска, стратегические силы, где дело приходится иметь с мощнейшими ядерными зарядами...

Наверное, надо сейчас повнимательнее присмотреться к чересчур ретивым чиновникам от обороны и военачальникам, которые воспринимают действительно серьезные и нужные сейчас усилия страны по укреплению обороноспособности, как возможность выслужиться, удачно отрапортовать начальству, изменив при этом профессионализму и воинской этике.

15/07/2015 Сергей Миронов выступает против застройки лесов под предлогом "рекреации"
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов выступает категорически против любых изменений лесного законодательства, допускающих произвольную вырубку и капитальную застройку лесов. Соответствующие поправки в Лесной кодекс РФ, подготовленные Министерством природных ресурсов и попавшие в прессу, уже вызвали опасения экологов и Рослесхоза.

"Конечно, надо внимательно ознакомиться с поправками, предложенными ведомством. Но сразу могу сказать: мы против любых инициатив, дающих карт-бланш на огульное уничтожение, а тем более, застройку лесного фонда, – заявил Сергей Миронов. – Изначально я выступал и против принятия нынешнего Лесного кодекса именно потому, что госнадзор и контроль за состоянием лесов в этом документе значительно ослаблялся. Дальше идти по этому пути неприемлемо".

Поправки Минприроды позволяют возводить в лесах объекты туризма, в том числе капитальные, и огораживать их. Экологи считают, что расплывчатые формулировки закона откроют лесные просторы для частной и коттеджной застройки. Однако в самом ведомстве уверены, что идея упорядочить туризм и рекреацию даст дополнительные средства на содержание лесов на фоне сокращения госсубсидий. Инициативу поддержали в правительстве Московской области, отметив, что возможность капстроительства повысит "инвестиционную привлекательность" лесов.

"Крайне слабая и странная позиция. Раз нет средств на содержание лесов, давайте их вырубим и застроим? – возмущается Сергей Миронов. – Напротив, государство должно направлять и средства, и усилия на сохранение лесного фонда, его защиту от негативных экологических и социально-экономических факторов. Мы и сейчас отмечаем массу случаев незаконной вырубки и застройки, от которой в России страдают уже целые ареалы леса. Там, где по документам значатся леса, в реальности давно уже огромные проплешины, а кое-где и непонятные постройки. И делается это с ведома и разрешения чиновников. Если предложения Минприроды в какой-либо степени поспособствуют выводу земель из лесного фонда под предлогом рекреации, от них однозначно следует отказаться".

15/07/2015 Сергей Миронов: обеспечение школ учебниками должно быть делом федеральной власти
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал поправки в закон об образовании, которые он внес в ГД вместе с другими депутатами фракции "СР": 

– На прошлой неделе я вместе с товарищами по парламентской фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Николаем Левичевым и Виктором Шудеговым внес в Госдуму проект изменений в законе "Об образовании в Российской Федерации". Суть поправок в том, что мы предлагаем переложить на федеральный бюджет финансирование закупки учебников и учебных пособий для школ по предметам основных общеобразовательных программ. На федеральные же органы власти, по нашему мнению, должна быть возложена и ответственность за обеспечение школ учебниками.

Сегодня это обязанность региональных властей. Не секрет, что возможности российских регионов сильно различаются. И это прямо сказывается на качестве образования, которое в немалой степени зависит как раз от доступности учебников.

Дефицит учебников – совсем не редкое явление в школах ряда регионов. Это приводит не только к невозможности нормальной организации образовательного процесса, обеспечения необходимого качества образования, но и порождает в обществе серьезное недовольство возможностью получения качественного образования только в отдельных регионах или крупных городах. Люди оправданно возмущаются такой несправедливостью. Уверен, изменение порядка обеспечения учебниками, которое мы предлагаем, снизило бы градус социального напряжения в нашем обществе.

Цена вопроса – по нашим оценкам немногим менее 34 млрд рублей в год. Доли процента от общих бюджетных затрат. И эти доли многократно окупятся в будущем. Но, к сожалению, Правительство еще раз продемонстрировало, что живет только сегодняшним днем, давая отрицательное заключение на наш законопроект.

Аргументы не выдерживают критики. Мы, во-первых, не доказали невозможность иных решений проблемы. Как будто это не очевидно. Во-вторых, говорится в правительственном заключении, мы не указываем источники дополнительных расходов. А вот это уже лукавство! Кто как не наша фракция настойчиво добивается введения прогрессивной шкалы налогообложения доходов физических лиц. Принятие лишь одного этого нашего предложения решило бы не только проблему учебников, но и множество других социальных вопросов.

Но и Правительство, и думское большинство упорно стоят на защите интересов самых богатых членов нашего общества. А потом разводят руками: денег, видите ли, нет!

Но ничего, мы знали, что предлагаем, и отступать не собираемся.

Поборемся! Правда на нашей стороне!

15/07/2015 Татьяна Москалькова: в России есть более рациональные резервы для пополнения бюджета, чем сокращение штата МВД
Заместитель председателя комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, депутат фракции "СР" в ГД Татьяна Москалькова высказалась по поводу планов сокращения штатной численности органов внутренних дел РФ:

– Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" выступают против сокращения численности штата сотрудников МВД. Это неизбежно повлечет снижение эффективности работы ведомства. Главные противовесы, являющиеся мотивом для сокращения – техническое перевооружение органов внутренних дел, повышение в разы заработной платы и новые социальные гарантии – сегодня не так быстро и эффективно развиваются, как планировалось изначально.

За три года после начала реформы в 2011 году индексация денежного содержания была заморожена, и за это время инфляция ее существенно съела. Кроме того, создание ЕТКС, Единой телекоммуникационной сети, которая бы в значительной степени упростила работу оперативных подразделений, пока еще не завершено.

Тем более, у нас есть и другие резервы для пополнения бюджета, в том числе связанные с пересмотром заработных плат и структур госкорпораций. А сегодня, когда новые риски и угрозы появляются не только в мире, но и у нас в стране, повышение эффективности и боеспособности кадрового состава Министерства обороны и МВД должно быть первоочередной задачей государства.

Я уверена, что руководители всех звеньев выполнят поставленную задачу, постараются минимизировать возможные потери и издержки, но надо понимать, что это очень сильно усложнит работу, снизит эффективность борьбы с преступностью и охраны общественного порядка и может привести к оттоку кадров.

15/07/2015 Александр Бурков: сенаторы много сделали для сохранения согласия и единства в обществе
Первый заместитель председателя комитета Госдумы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Бурков высказал свою оценку работы Совета Федерации:

– Стоит отметить, что Совет Федерации представлен людьми из совершенно разных регионов, и в чем-то с разными политическими взглядами. Тем не менее, работая дружно и сплоченно, сенаторы, как мне кажется, проявили единство в условиях больших внешнеполитических проблем, которые сегодня существуют. И самое главное, что наши коллеги продемонстрировали, это единство и монолитность в выработке и принятии решений.

Конечно, были, наверное, и какие-то мелкие огрехи в ходе законотворческой деятельности – не только у них, но и у нас в Государственной Думе. Идеальной работы ни у кого быть не может – чего греха таить. Но главное, что работа, которую вели наши коллеги, была направлена на единение страны и консолидацию общества. А это на сегодня основные задачи, стоящие перед Россией. И мне кажется, существенная роль в такой работе принадлежит госпоже Матвиенко, которая смогла объединить, еще раз подчеркиваю, абсолютно разных людей из разных регионов, с разными менталитетами и политическими взглядами.

Линия на сохранение государства и достижение согласия в обществе проявлялась практически во всех решениях и выступлениях сенаторов, во всех мероприятиях, проходивших под эгидой Совета Федерации, в особенности тех, которые были связаны с антисанкционной кампанией, вопросами импортозамещения и т.д. Считаю, что в этом направлении наши коллеги делали очень большую работу, способствуя сохранению согласия и единства в обществе.

16/07/2015 Сергей Миронов о расследовании катастрофы "Боинга" в Донбассе: безосновательные обвинения и спекуляция на горе и скорби людей – это непорядочно
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал ситуацию вокруг расследования катастрофы малазийского "Боинга" в Донбассе летом прошлого года:

– Тема малазийского "Боинга" вновь на повестке дня. Родственники 18 погибших требуют 900 млн долларов компенсации от бывшего главы Минобороны ДНР Игоря Стрелкова, "виновного" в обстреле самолета.

Вспомните, как развивались события после страшной авиакатастрофы. Сначала беспочвенные обвинения, потом политическое давление, потом многомесячная экспертиза, результатов которой мы так и не увидели. А теперь – некрасивая спекуляция на горе людей, потерявших своих близких.

Я не раз говорил: "Да, если бы у наших недругов был хоть один козырь, хоть одно серьезное доказательство причастности вооруженных сил России или ДНР к этой авиакатастрофе, они бы подняли шум на весь мир!". Время показало, что моя уверенность имела под собой достаточно серьезные основания.

Я искренне скорблю вместе с родственниками погибших: потерять близких – это ужасное горе. Но безосновательные обвинения и спекуляция на горе и скорби людей – это непорядочно. Что ж, видимо, остальные "козыри" закончились. А если точнее, их и не было никогда.

16/07/2015 Сергей Миронов об итогах Международной математической олимпиады: все претензии не к школьникам, а к министру
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов назвал сигналом SOS для российского образования итоги завершившейся в Таиланде 56-й Международной математической олимпиады школьников. Впервые в истории таких олимпиад наша сборная возвращается без золотых медалей. В командном зачете Россия заняла лишь 21-е место. Впереди нашей страны Иран, Перу, Сингапур, обе Кореи. Победителем стала команда США.

"У меня нет ни вопросов, ни претензий к участникам олимпиады и их педагогам. Не сомневаюсь, они показали все, что могли, – заявил Сергей Миронов. – Участники международных олимпиад, особенно математических, как правило, учатся в специализированных школах, которые всегда были на особом счету. Но ведь эти школы не в безвоздушном пространстве работают, на них не могла не сказаться общая атмосфера в образовании. Когда общий его уровень был достаточно высок, лучшие ученики лучших наших школ достойно конкурировали со сверстниками из других стран. Стараниями господ Фурсенко и Ливанова этот уровень упал катастрофически".

По мнению политика, результат математической олимпиады – еще один аргумент в пользу отставки нынешнего руководства Минобрнауки во главе с министром Дмитрием Ливановым.

"Удивляться нужно не результатам наших ребят, а тому, что мы терпим господина Ливанова на министерском посту. Или он не все еще развалил? Еще где-то теплятся очаги качественного образования, которые поставляют участников международных олимпиад. Их тоже нужно задавить катком ЕГЭ и других экспериментов? Похоже, именно это и происходит", – с горечью отметил Сергей Миронов.

"Буду делать все от меня зависящее, чтобы избавить российскую школу от Ливанова и его команды", – добавил Председатель СР.

16/07/2015 Сергей Миронов: не помешало бы начать "кошмарить" бракоделов, разгильдяев и хапуг
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает, что депутатам ГД стоит экстренно обсудить меры контроля над качеством строительства и регулирования строительного рынка, во избежание новых трагедий, подобных той, что случилась в Омской области.

Политик считает, что случившееся является следствием порочных "правил игры", которые сложились в стройкомплексе страны. Он напомнил, что накануне трагедии в Омской области ЧП произошло в Перми: в результате обрушения подъезда пятиэтажки погибли два пожилых человека. Причем, дом не считался аварийным. В марте этого года аналогичный инцидент случился в Тюмени – пострадали трое жильцов. Прошлым летом рухнула стена трехэтажки в Барнауле, погибли два человека.

"Почему так часто рушатся в России жилые дома и общественные здания? – пишет Сергей Миронов на своей странице в "Живом журнале". – Понятно, что одной из причин является огромный износ жилого фонда, большая доля аварийного и ветхого жилья. Но это не единственная причина. Ведь многие ЧП происходят со зданиями, построенными не так давно, а то и вовсе с новостройками. Все потому, что иные дельцы наловчились строить и ремонтировать вроде с показным лоском, но непрочно и ненадежно по сути. В том-то и беда, что в нашей строительной отрасли бракоделы чувствуют себя нынче крайне вольготно".

По данным экспертов строительного рынка, 44% обрушений жилых домов происходит из-за грубых нарушений технологии строительно-монтажных работ, 15% вызваны строительным браком и экономией на стройматериалах, 13,5% – браком на этапе проектирования.

"В случае с ЧП в Омской области масса вопросов возникает к исполнителям работ – компании "РемЭксСтрой". Уже известно, что за этой фирмой огромный шлейф былых прегрешений, – напоминает Сергей Миронов, – очень странно, что она снова получила подряд на ремонт казармы. Неужели мы снова имеем дело с армейской "коммерциализацией по-сердюковски"? Шокирует и тот факт, что в данном случае не существовало даже плана ремонта, а все указания давались фирмачами на словах".

Во избежание подобных трагедий необходимо усилить госнадзор в сфере строительства и ремонта жилья, считает Председатель СР. Сергей Миронов предлагает коллегам из думского Комитета по жилищной политике и ЖКХ собраться, невзирая на парламентские каникулы, и обсудить соответствующие меры.

"Я отнюдь не призываю начинать "кошмарить" весь строительный бизнес. Но вот "кошмарить" бракоделов, разгильдяев и хапуг очень даже не лишне. В результате обрушения казармы в Омской области людей погибло больше, чем в ином крупном теракте. То есть получается, что бракодел может быть хуже и страшнее террориста?", – заключил Сергей Миронов.

16/07/2015 Сергей Миронов: росту цен на лекарства пора поставить предел

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал данные отчета Росстата, согласно которым медикаменты за последние шесть месяцев подорожали на 24,3% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года:

– Чтобы ощутить остроту ситуации, вовсе не обязательно изучать статистику. Достаточно просто поговорить с любым обремененным болезнями человеком, особенно пожилым. Стоимость лекарств стала для этой категории наших сограждан едва ли не самой тревожащей жизненной проблемой.

Надо отдать должное Министерству здравоохранения, видны его усилия, направленные на то, чтобы не снизалась доступность лекарственных средств. В этом году список жизненно важных лекарств впервые дополнен дорогостоящими препаратами для лечения редких заболеваний, об этой необходимости мы говорили давно, и мы это приветствуем. Также радует, что приняли наши поправки в закон об обращении лекарственных средств в части государственной регистрации предельных отпускных цен. Согласно поправкам, жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты нельзя продавать дороже предельной цены, установленной правительством в ходе госрегистрации.

Однако это лишь первые шаги к созданию системы действенного регулирования отрасли в интересах граждан. Мало задекларировать контроль, нужно его осуществить на практике. К этому должны более активно подключаться и региональные власти. Кризис или нет, но необходимо сдерживать попытки бизнеса нажиться на здоровье людей, ограничить их право на доступ к эффективным и качественным препаратам

При этом действовать надо осторожно. С одной стороны, избегать рисков дефицита лекарств, который еще хуже роста цен. С другой, – не допускать ситуации, когда граждане вынуждены просто отказываться от лечения из-за непомерных цен на медикаменты. Тем более, на фоне тревожной ситуации с ростом смертности в ряде регионов.

16/07/2015 Галина Хованская: размер взноса за капремонт в Москве – безумная цифра
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская высказалась по поводу предложения фракции ЛДПР в ГД об изменении тарифов и переходу к постоплатной системе платежей за капремонт жилого фонда:

– Естественно, нам предлагается популистская мера, которая, безусловно, будет отклонена. Да, она очень понравится гражданам, но сам вопрос нисколько не решит. Это очень непродуманная, с моей точки зрения, попытка решить проблему, которая в основе своей кроется в невыполненных обязательствах государства.

Прежде всего, нужно отказываться от принципа "общего котла", против которого я выступала с самого начала. Он применяется у нас сегодня повсеместно, и лишь где-то в 10% случаев действует справедливый принцип, в соответствии с которым жильцы тратят деньги на ремонт своего, а не чужого дома. Кстати, многие поступающие к нам жалобы сводятся именно к такому вопросу: а почему я не могу контролировать, как расходуются мои деньги, почему они идут на ремонт других домов? Вот в чем самая большая проблема!

Нужно также решать вопрос о том, как застраховать счет на ремонт своего дома, решать проблему льготного кредита. На рубль за квадратный метр дом ведь не отремонтируешь, поэтому перед гражданами возникает вопрос о получении соответствующего льготного кредита на длительный срок. А где его взять? Без специальной государственной программы эту проблему не решить. К сожалению, по всем перечисленным вопросам конкретных шагов со стороны государства до сих пор не предпринято.

Конечно, вот эта безумная цифра взноса в 15 рублей, которая была установлена в Москве – это очень неправильное с точки зрения социальных последствий решение. Ну, а вообще вопрос, касающийся различий в стоимости капремонта в регионах нужно задавать главам субъектов РФ и депутатам региональных заксобраний – именно они своими законами устанавливают размеры этого сбора. И они должны соотносить размеры данного взноса с возможностями жителей региона.

Недавно у нас в Комитете прозвучало предложение освободить от взносов за капремонт одиноко проживающих граждан старше 80 лет. Вот это я считаю вполне здравой инициативой, имеющей реальные перспективы. Буду только приветствовать, если депутаты из ЛДПР к ней присоединятся.

17/07/2015 Сергей Миронов: Россия и США должны вместе решать важнейшие проблемы XXI века
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает, что возможность сотрудничества между Россией и США существует:

– 40 лет назад произошло событие, которое люди моего поколения хорошо помнят. На орбите произошла стыковка советского "Союза-19" и американского "Аполлона".

В те дни было сказано много слов – о сотрудничестве СССР и США в области освоения космического пространства, о светлом будущем, даже о дружбе между народами. И дело было не только в политике – все искренне радовались тому, что две великие державы действительно сотрудничают, действительно объединяют усилия в покорении космоса.

40 лет – большой срок. За четыре десятилетия СССР (впоследствии Россия) и США становились и партнерами, и противниками в решении важных международных проблем. Но надежда на то, что две великие страны могут работать для решения глобальных проблем, а не только соперничать, оставалась.

Сегодня США во всеуслышание заявляют о том, что врагом номер один для нее стала Россия. О сотрудничестве в области космоса, высоких технологий, об объединении усилий в борьбе с терроризмом и в решении глобальных социальных и экологических проблем и речи не идет. Почему? Не дают покоя имперские амбиции? Хочется однополярного мира? Хочется объявить весь земной шар зоной "жизненных интересов США"?

Да. А еще одна причина, не менее важная, – это отсутствие дальновидности, "сбитый" стратегический прицел. Не хотят, не могут сегодня США даже представить себе мысль о том, что наши страны могут и должны сотрудничать, вместе принимать участие в решении важнейших проблем XXI века. Вместо этого – попытки диктата, заранее обреченные на неудачу. Но возможность сотрудничать остается. Просто надо думать не о сегодняшней политической победе, а о завтрашнем мире, будущее которого зависит от наших общих усилий.
17/07/2015 Николай Левичев: правда не нужна, нужен повод еще раз ударить по России
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал планы по созданию трибунала по расследованию катастрофы "Боинга" в Донбассе:

– Год спустя после гибели пассажиры рейса MH17 продолжают оставаться орудием циничной информационной войны. Только так можно интерпретировать шумиху, поднятую западными лидерами вокруг создания международного трибунала по делу о гибели "Боинга" в Донбассе.

Если созывают суд – значит есть обвиняемые. Скорее всего, в недрах Госдепа США уже составили обвинительный акт, в котором виновными признаны "пророссийские боевики, сбившие гражданский самолет из поставленного Россией оружия". Нечто подобное уже высказал премьер-министр Австралии.

Вашингтону и его союзникам наплевать, что расследование причин падения лайнера еще не завершено. Сегодня, спустя год после трагедии, с уверенность можно говорить только о вине Киева, который не закрыл воздушное пространство над территорией, где шли боевые действия, применялась военная авиация.

Несет ответственность и авиакомпания Malaysia Airlines, которая не изменила маршрут полета, чтобы избежать попадания в опасную зону, как поступили британские и французские авиаперевозчики.

Косвенная вина лежит и на самих странах Запада. Это их лидеры упорно отрицали, что на Юго-Востоке Украины летом 2014 года шла полномасштабная война, пока малазийский самолет с гражданами Нидерландов на борту не оказался в эпицентре кровавой бури на Донбассе.

Объективное расследование Западу не нужно. Никогда он не признает и собственной вины. Правда не нужна, нужен повод еще раз ударить по России – такова логика западных политиков. А пассажиры и члены экипажа рейса MH17 войдут в историю как одни из тысяч невинных жертв бессмысленного и жестокого конфликта, развязанного политическими авантюристами.

17/07/2015 Валерий Гартунг: мы рады, что региональные власти прислушались и к нам
По мнению губернатора Челябинской области Бориса Дубровского, собирать взносы на капитальный ремонт с жильцов новостроек и ветхих домов, идущих под снос – несправедливо. Именно на эти неправомерные аспекты закона о капремонте неоднократно указывала СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и выступала с соответствующими законодательными инициативами. В частности, 17 марта в Государственной Думе и 17 июня в Законодательном собрании Челябинской области.

"Мы рады, что региональные власти прислушались и к нам, и к 80-ти тысячам южноуральцев, которые поставили подписи под нашей петицией. Благодаря этому и удалось привлечь внимание к проблеме, – рассказал Валерий Гартунг. – Но пока "партия власти" только делает заявления в прессе. А мы ждем от депутатов Заксобрания области официального решения по внесенному нами 17 июня законопроекту. Но вместо того, чтобы срочно рассматривать этот злободневный законопроект, депутаты разъехались в отпуска. А председатель комитета Законодательного Собрания Челябинской области по строительной политике единоросс Юрий Карликанов выразил истинную позицию своей партии по вопросу капремонтов в заключении, рекомендующем отозвать законопроект СР".

По словам Валерия Гартунга, СР гарантирует, что все ее кандидаты, став депутатами, будут голосовать за мораторий на закон о капремонтах.

"Кроме того, – рассказал депутат, – мы настаиваем, чтобы депутаты Заксобрания области приняли наши требования в полном объеме, включая отмену взносов на капремонт для людей старше 80 лет, для жильцов домов, приватизированных в ненадлежащем состоянии – их по закону должно отремонтировать государство за свой счет. А также мы будем добиваться, чтобы депутаты вернули льготы, отнятые в процессе их замены на ежемесячные денежные выплаты, снизили транспортный налог более чем в два раза (хотя бы до уровня Свердловской области), придали официальный статус детям войны и вернули прямые выборы глав муниципалитетов".

17/07/2015 Валерий Гартунг: Правительству необходимо вернуться к Стратегии 2020
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по промышленности, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Валерий Гартунг прокомментировал заявление Заместителя Председателя Правительства РФ Ольги Голодец о необходимости поддержки покупательского спроса у населения:

– То, о чем заявила сейчас Голодец, было очевидно давно – возможно, еще с 16 декабря прошлого года, когда рухнул рубль. Уже через месяц можно было понять, что это приведет к резкому снижению покупательской активности граждан. В общем, с одной стороны и можно радоваться такому "прозрению", а с другой стороны печально: что ж так долго до представителей Правительства доходят простые истины? И о чем думала та же Голодец, когда она как социальный вице-премьер одобряла поправки по сокращению бюджетных расходов, и прежде всего социальных? Решено было сократить расходы на 868 млрд рублей, и основная масса этих сокращений легла именно на социальную сферу! Чего тогда удивляться резкому падению платежеспособности граждан? Это последствия деятельности Правительства, вице-премьером которого является Голодец.

И я как депутат Госдумы, и многие представители экспертного экономического сообщества не раз объясняли, как привести доходы бюджетников и пенсионеров в соответствие с показателями инфляции. Где найти на это средства? Возьмите и сократите коррупционные издержки при госзакупках! В частности, недавно на "правительственном часе" с участием Рогозина я предлагал ввести конкуренцию в области поставок комплектующих для ВПК. И подобных механизмов масса: Правительству нужно просто открыть глаза и посмотреть вокруг.

А, самое главное, нам нужно вернуться к Стратегии 2020, утвержденной Правительством, когда премьер-министром был Владимир Путин. Там все правильно написано. И поэтому вице-премьера Голодец и всех остальных представителей нынешнего кабмина хотелось бы призвать к следующему. Уважаемые члены Правительства, почитайте этот документ внимательно и сравните с тем, что вы делаете сейчас! Тогда вам станет очевидно, что делать дальше.

Невольно возникает вопрос: а почему у нас Правительство сегодня вообще бесконтрольно? Да потому что нет политической конкуренции! У нас парламентское большинство является своего рода канцелярией по штамповке решений Правительства. И в этой ситуации Правительство может делать все, что хочет, а мы все будем ждать, когда оно "прозреет". Кстати то, что сегодня "прозрела" Голодец, не означает, что реальное положение дел в экономике признало все остальное Правительство.

II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

13/07/2015 Сергей Миронов встретился с кандидатом в губернаторы Ленинградской области от СР Александром Перминовым
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов встретился с кандидатом в губернаторы Ленинградской области от СР Александром Перминовым.

На встрече они обсудили ход избирательной кампании, процесс прохождения муниципального фильтра, а также выразили надежду, что выборы пройдут в честной и конкурентной борьбе.

Комментируя предстоящие выборы губернатора Ленинградской области, Сергей Миронов отметил, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ уделяет особое внимание 47-му региону.

"Для нашей партии это возможность показать, что мы готовы делать серьезную ставку на молодых, энергичных региональных лидеров, каким, несомненно, является мой коллега Александр Перминов. Он – местный, честный и перспективный политик, успешно справляющийся с руководством фракции в областном парламенте, зарекомендовавший себя как профессионал и среди коллег по партии, и среди избирателей", – заявил Сергей Миронов.

Александр Перминов в ходе встречи сообщил, что сбор подписей депутатов для прохождения муниципального фильтра идет в спокойном режиме, какого-то серьезного противодействия ни со стороны региональной власти, ни на местном уровне нет. "Надеемся, что и в дальнейшем избирательная кампания будет честной и корректной со стороны всех кандидатов. Это залог того, что 13 сентября жители Ленинградской области смогут сделать по-настоящему справедливый выбор на избирательных участках", – отметил кандидат в губернаторы.

По мнению Сергея Миронова, жители Ленинградской области заслужили право на серьезную альтернативу на предстоящих выборах губернатора. "Нам есть, что предложить жителям Ленобласти – в ближайшее время Александр огласит свою предвыборную программу. Верю, что Саша не подведет нашу партию! И станет не только достойным кандидатом, но и достойным губернатором Ленинградской области", – заявил политик.

13/07/2015 Федот Тумусов посетил с рабочим визитом Оймяконский район Республики Саха (Якутия)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, Секретарь Президиума Центрального совета партии СР по вопросам национальной политики Федот Тумусов в ходе рабочей поездки провел встречи с администрацией и населением Оймяконского района (улуса) Республики Саха (Якутия).

На встрече с руководством административного центра, поселка городского типа Усть-Нера были подняты вопросы золотодобычи в Оймяконском районе.

В поселке Усть-Нера Федот Тумусов также встретился с руководителями федеральных структур и провел прием граждан по личным вопросам. Основные проблемы, с которыми граждане обращались к депутату, связаны с жильем, получением жилищных сертификатов, целевыми чеками.

Кроме того, депутат посетил поселок Аартык, где жители передали ему подписи под требованием закрыть депрессивный поселок, так как в этом случае они смогут получить жилищные сертификаты и уехать.

Федот Тумусов также провел встречи с кандидатами в депутаты в представительные органы власти муниципальных образований улуса.

В ближайшие дни депутат планирует посетить поселки Оймяконского района Терют и Ючюгэй.

13/07/2015 Алексей Чепа направил депутатские запросы по поводу ухудшения демографической ситуации в Тверской области
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Совета Регионального отделения партии СР в Тверской области Алексей Чепа направил депутатские запросы в региональные Министерство здравоохранения и Управление Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по поводу ухудшения демографической ситуации в Тверской области.

По данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тверской области, с января по май 2015 года на территории Тверской области умерло 10075 человек (на 374 человека больше, чем за аналогичный период прошлого года), из них 51 – дети в возрасте до одного года. За пять месяцев родилось 5772 человека. За этот же период зарегистрировано 2625 бракосочетаний и 2303 развода (за аналогичный период прошлого года – 2989 и 2720 соответственно).

В связи с ухудшением демографической ситуации в России, а также участившимися случаями смертности новорождённых Алексей Чепа направил депутатские запросы в Министерство здравоохранения и в Управление Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по Тверской области с просьбой предоставить следующую информацию за период с января 2014 года по июль 2015 года:

· соотношение рождаемости к смертности на территории города Тверь и Тверской области;

· статистика смертности среди новорождённых на территории города Тверь и Тверской области с разбивкой по годам и в сравнении с общей статистикой по России;

· причина смертности на территории города Тверь и Тверской области, в том числе новорождённых;

· какие меры принимаются для улучшения демографической ситуации в городе Тверь и Тверской области.

13/07/2015 Александр Агеев обратился к Владимиру Колокольцеву с просьбой разработать предложения по совершенствованию системы контроля над деятельностью частных охранных агентств

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по конституционному законодательству и госстроительству, Председатель Совета РО СР в Москве Александр Агеев обратился к Министру внутренних дел РФ Владимиру Колокольцеву с просьбой дать указание службам ведомства разработать предложения по совершенствованию системы контроля над деятельностью частных охранных агентств.

Поводом для обращения стали участившиеся случаи превышения полномочий сотрудниками частных охранных предприятий. Напомним, один из последних резонансных случаев произошёл в московском магазине "Пятёрочка", где охранник жестоко избил покупателя. Ранее общественность обсуждала применение охранником магазина электрошокера по отношению к ребенку, нападение и незаконное удержание съемочной группы РЕН ТВ охраной Московского зоопарка и другие инциденты.

По мнению Александра Агеева, все эти случаи свидетельствуют о серьезных недостатках в системе правового регулирования и контроля в сфере деятельности частных охранных и детективных служб.

По оценке экспертов, число работников частной охранной отрасли составляет более 700 тыс. человек – это больше, чем, к примеру, врачей в нашей стране.

В своем обращении депутат отметил основные причины вопиющих фактов нарушения частными охранными предприятиями и их служащими законодательства о частной охранной и детективной деятельности: непрофессионализм, отсутствие соответствующей квалификации и специальной подготовки, низкий уровень юридической и общей грамотности сотрудников охранных предприятий, а также отсутствие постоянного системного контроля со стороны государственных органов.

"Считаю, что необходимо по каждому случаю превышения полномочий сотрудниками частных охранных предприятий провести тщательную проверку и принять меры по повышению ответственности как самих чоповоцев, так и сотрудников МВД, контролирующих охранников. Меры могут быть аналогичны системе взысканий, применяемой к вышестоящему начальству МВД в случае правонарушений их подчиненных. Система контроля над деятельностью частных охранных предприятий должна быть усовершенствована", – заключил парламентарий.

13/07/2015 Елена Мизулина приняла участие в работе II съезда Общероссийской общественной организации защиты семьи "Родительское Всероссийское Сопротивление"
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", председатель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина приняла участие в работе II съезда Общероссийской общественной организации защиты семьи "Родительское Всероссийское Сопротивление".

На съезде были подняты вопросы о реализации положений Концепции семейной политики, о проблемах воспитания, образования и развития детей и молодежи. Кроме того, были подведены итоги двухлетней деятельности организации. В работе съезда приняли участие 1500 делегатов – учителя, преподаватели вузов, психологи, юристы, работники детских домов, родители из 65-ти регионов РФ.

В обращении к участникам съезда Елена Мизулина выразила благодарность в адрес общественной организации защиты семьи.

"Я благодарна РВС за то, что именно на вашем первом Съезде в феврале 2013 года впервые так громко, во всеуслышание, прозвучал общественный протест против ювенального террора, – отметила Елена Мизулина. – Ювенальная юстиция – это идеология антисемьи, внесемейного, внеродительского воспитания. Это – идеология, основанная на подмене семьи и ее социальных функций по воспитанию детей деятельностью государственных и иных органов".

Как подчеркнула Елена Мизулина, логичным продолжением объявленной борьбы за благополучие семьи стало избрание принципа презумпции добросовестности осуществления родителями родительских прав как ключевого и основополагающего в утвержденной Правительством Концепции семейной политики.

"В законодательстве должно быть четко прописано, что все родители по умолчанию являются добросовестными. Вторжение в семью может быть допустимо только в качестве исключения из правил. Мы сейчас готовим законопроект, который будет касаться одной из самых болезненных для общества тем – полномочий органов опеки и попечительства, порядка ограничения и лишения родительских прав. Беспредел органов опеки необходимо прекратить!", – призвала депутат.

По словам Елены Мизулиной, принцип "презумпции добросовестности родителей" должен появиться в Семейном кодексе РФ до конца 2016 года. Это позволит защитить российские семьи от неправомерного вмешательства.

"Работа органов опеки должна быть строго регламентирована, – уточнила она. – Должна быть предусмотрена ответственность за незаконные действия. Должны быть четко прописаны требования и критерии работы: кто может, а кто ни при каких обстоятельствах не может выполнять такую работу, какой уровень образования приемлем при наборе сотрудников, как осуществляется контроль за работой органов, что входит в их полномочия, какими должны быть условия жизни ребенка, какова процедура постановки семьи на учет, какова процедура снятия с учета. Сегодня никто вам не даст четкого определения неблагополучной семьи. Законодательство в этой сфере остается очень обтекаемым. Между тем, правила игры должны быть прозрачными. Семье должно быть понятно, почему ее посчитали находящейся в социально-опасном положении!".

Высказалась Елена Мизулина и относительно отдельного закона о семейном насилии. "Сейчас нам навязывается некий закон и идеология на тему семейно-бытового насилия. В уголовном законодательстве уже есть более 68-ми составов, предусматривающих уголовную ответственность за насилие по отношению к членам семьи. Специальный закон о домашнем насилии, таким образом, будет излишним, избыточным", – отметила она.

Продвижение таких законодательных инициатив, по мнению Елены Мизулиной, это попытка "вмешаться во внутренние дела семьи, в воспитание ребенка, разрушить мир, традиционный для российской семьи, где нет равенства прав детей и родителей, а есть распределение ролей в семье".

"Я верю, что вместе у нас получится в корне изменить ситуацию. Вместе мы будем работать над сохранением русской крепкой традиционной семьи. Сохраним семью – сохраним и Россию на долгие-долгие годы!", – заключила Елена Мизулина.
15/07/2015 Кандидатом в губернаторы Ханты-Мансийского автономного округа от СР выдвинут Михаил Сердюк
От Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ханты-Мансийском автономном округе (Югре) на должность губернатора АО выдвинут депутат фракции "СР" в Госдуме, Председатель Совета РО СР Михаил Сердюк.

Выступая на пресс-конференции, посвященной выдвижению в губернаторы, Михаил Сердюк отметил, что программные тезисы его избирательной кампании охватывают все аспекты жизни округа. Он подчеркнул, что согласно первому пункту программы, в случае его избрания в будущее правительство округа будут назначаться только местные жители, которые не понаслышке знакомы с проблемами региона.

Кроме того, в программе говорится о необходимости уменьшения взносов на капитальный ремонт, мерах по обеспечению семей доступным жильем.

Также парламентарий заявил, что намерен вернуть прямые выборы глав муниципалитетов, если этого захотят избиратели, и ввести практику проведения референдумов для решения вопросов, в которых затронуты интересы жителей Югры.

"Чем раньше мы начнем работу, тем раньше округ вернет динамику своего развития", – подчеркнул кандидат.

17/07/2015 Сергей Миронов принял участие в программе "Персона грата" на "Радио России", главной темой которой стало подведение итогов весенней сессии Государственной Думы
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе "Персона грата" на "Радио России", главной темой которой стало подведение итогов весенней сессии Государственной Думы.

Отвечая на вопрос ведущего о работе Госдумы в минувшую сессию, Сергей Миронов отметил, что результаты большинства голосований по законопроектам определяет "Единая Россия", лидером которой является премьер-министр Дмитрий Медведев.

"Эта партия занимает подчинённую позицию и говорит: что хотите, Дмитрий Анатольевич, то мы и сделаем. В связи с этим норма Конституции о независимости трёх ветвей власти (законодательной, исполнительной и судебной), мягко говоря, хромает в части самостоятельности Госдумы. Поэтому, вне зависимости от аргументов, если нет "добра" от Правительства, то "Единая Россия" голосует против", – заявил политик.

"Среди депутатов правящей партии очень много людей умных, опытных, с хорошей гражданской позицией, но они лишь разводят руками, у них партийная дисциплина, – подчеркнул Председатель СР. – Они говорят: мы-то понимаем, что ваш закон нужен, полезен, он хороший, и аргументы вы все высказали. Когда мы выступаем с нашими инициативами с трибуны, в ответ мы не слышим какой-то конкретики. Дело не в аргументации, а в политическом монополизме одной партии".

Сергей Миронов также рассказал о ряде инициатив СР, которые были отклонены Госдумой. Речь, среди прочего, идет о законопроекте СР по установлению максимальной наценки на социально значимые товары для торговых сетей и законопроекте о "детях войны".

Он также отметил, что семь законопроектов "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" были приняты Госдумой. В частности, это законопроект о преюдикции, закон о продлении бесплатной приватизации на год, о регистрации государством максимальной отпускной цены на лекарства для производителей. Еще десять законопроектов "СР" приняты, но не окончательно.

По словам парламентария, депутаты фракции "СР" в осеннюю сессию ГД намерены снова вносить законопроекты о прогрессивной шкале налогов, введении пятидневной учебной недели в школах, о "детях войны", законопроект, предлагающий заморозить выплаты на капитальный ремонт на пять лет, а также законопроект об освобождении от платы за капремонт людей старше 80 лет.

Парламентарий также рассказал, что осенью с коллегами по фракции намерен внести целый ряд законопроектов, объединенных общей темой – ликвидацией "кредитного рабства".

Говоря о поддержке инициативы о досрочных выборах в Госдуму, депутат привел в качестве одного из аргументов то, что досрочные выборы помогут фракции избавиться от "балласта" из депутатов, которые ранее покинули СР, но продолжают числиться во фракции.

Сергей Миронов также рассказал, что будет вносить в ГД законопроект, согласно которому избиратели должны иметь право отзывать депутатов Госдумы.

"Принцип отзыва должен быть сложнее, чем избрание, но такая возможность должна быть", пояснил он.

Отвечая на вопрос ведущего о летнем отдыхе, политик отметил, что в этом году отдохнуть не удастся, в связи с активным участием в избирательной кампании СР в ряде регионов в преддверии единого дня голосования.
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