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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
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	Субъект права законодательной инициативы
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	842725-6
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	Депутаты Государственной Думы М.И.Сердюк, М.В.Емельянов, Г.С.Носовко, А.В.Руденко
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	Направление в профильный комитет
	21.07.2015


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

20/07/2015 Сергей Миронов: недопустимо отнимать у граждан конституционное право избирать
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов выступил в поддержку депутатов Барабинского и Куйбышевского районов Новосибирской области, которые отказались вносить в уставы изменения, отменяющие прямые выборы глав муниципальных образований:

– В апреле региональным законом Новосибирской области были отменены прямые выборы глав муниципальных образований. Исключение было сделано только для Новосибирска и наукограда Кольцово. Я тогда выступил с критикой такого решения, что вызвало неприятие ряда новосибирских политиков. Та нервная реакция только лишний раз доказывала, что правда на нашей стороне, на стороне СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, которая последовательно выступает против отмены прямых выборов глав местной власти.

Еще одно подтверждение нашей правоты пришло из Барабинского и Куйбышевского районов Новосибирской области. Несмотря на все давление, депутаты районных советов отказались вносить в уставы Барабинского и Куйбышевского районов изменения, ликвидирующие выборность глав местной власти.

Губернатор области Владимир Городецкий обещает принять меры для исполнения законодательства. Но такой подход деструктивен. Он подрывает и дух местного управления, и доверие к институту власти вообще. К тому же еще неизвестно, как отнесется к новому закону вновь избранное Законодательное Собрание области. После выборов 13 сентября мы будем обязательно настаивать на его отмене.

Наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ всегда выступала за сохранение прямых муниципальных выборов. Мы и дальше будем голосовать против любых попыток ущемить местное самоуправление, как на федеральном, так и на региональном уровнях. К сожалению, многие региональные руководители не понимают, что изолируя население от избирательных процессов, они не укрепляют, а наоборот, ослабляют власть.

Недопустимо отнимать у граждан конституционное право избирать. У людей есть потребность в сильной дееспособной местной власти. Радует, что хотя бы в некоторых районах Новосибирской области депутаты выразили свое несогласие с оскорбительным для граждан решением областного Законодательного Собрания. Мы с самого начала считали его вредным, ошибочным и разрушительным для местного самоуправления.

Горячо поддерживаю барабинских и куйбышевских депутатов. Желаю им стойкости в защите прав граждан.

20/07/2015 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной Геннадия Селезнева
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной Геннадия Селезнева:

– Ушел из жизни видный государственный и политический деятель Геннадий Селезнев. Я Геннадия Николаевича знал хорошо, часто встречался с ним, обсуждал различные вопросы. И всегда отмечал, что он всегда ставит на первое место интересы страны, интересы народа. Его отличали высокий профессионализм, ответственность, он обладал замечательным организаторским талантом.

Эти качества Геннадий Николаевич проявлял на всех высоких должностях, руководя "Учительской газетой", "Сменой", "Комсомолкой", "Правдой", занимаясь политической работой на посту Председателя и депутата Госдумы, в Парламентской Ассамблее ОБСЕ, Межпарламентской Ассамблее стран СНГ.

Я искренне скорблю вместе с родными и близкими Геннадия Николаевича Селезнева. Уверен, что все, кто знал этого замечательного человека, навсегда сохранят светлую и благодарную память о нем.

20/07/2015 Ольга Епифанова: необходимо вывести из списка фальсифицированных лекарств незарегистрированные в России препараты для больных редкими заболеваниями
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Архангельской области Ольга Епифанова прокомментировала вступивший в силу законопроект № 532-ФЗ о противодействии обороту фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и фальсифицированных биологически активных добавок, который уже "ударил" по взрослым и детям, имеющим редкие заболевания:

– В России сегодня запрещен оборот незарегистрированных лекарственных средств, и многие люди, в частности, больные орфанными заболеваниями, страдают от этого. Это связанно с тем, что многие западные препараты не имеют отечественных аналогов.

Единственная возможность для наших граждан – после получения необходимого разрешения в частном порядке ехать за границу.

Впрочем, впрок привезти лекарств не удастся. Законом предусмотрены ограничения на объемы, в целях противодействия незаконному обороту.

О существующей проблеме я узнала несколько месяцев назад. Тогда за помощью ко мне обращалась жительница Архангельска Елена Мадар – мама трехлетнего мальчика, страдающего эпилепсией. Раньше женщина заказывала необходимые лекарства через интернет-аптеку, но теперь лишилась этой возможности.

В этой связи мной был направлен запрос в Минздрав России с просьбой разъяснить действующий порядок получения необходимого лекарства за границей. Выяснилось, что федеральное министерство предусмотрело так называемую "дорожную карту" только для юридических лиц. Частным лицам для получения официального разрешения на ввоз незарегистрированного у нас лекарства нужно пройти длинную череду сложностей и согласований.

Это ужасает, так как это – не единичный случай. Мы имеем десятки тысяч нуждающихся по всей стране! Поэтому либо сама процедура получения необходимого лекарства должна быть упрощена, либо нужно вносить изменения в действующий закон.

Наша идея заключается в том, чтобы вывести из общего списка фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных лекарственных средств незарегистрированные препараты. Это не одно и то же.
21/07/2015 Сергей Миронов: суд над "назначенным заранее виновным" вряд ли получится
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал итоги рассмотрения Советом Безопасности ООН представленного российской стороной проекта резолюции о расследовании крушения малайзийского "Боинга" в Донбассе:

– И вновь на повестке дня Совбеза ООН вопрос о сбитом 17 июля прошлого года "Боинге-777" авиакомпании Malaysia Airlines.

По обсуждению российского проекта резолюции конкретных договоренностей не достигнуто.

У России есть претензии к тому, как ведется расследование: резолюция отмечает недостаточную прозрачность и использование методов, которые могут повлиять на его результаты. Российское руководство справедливо считает идею создания международного трибунала для уголовного преследования ответственных за крушение "Боинга" под Донецком "контрпродуктивной и преждевременной".

Судите сами: расследование не завершено, далеко не завершено, а в горячих головах зреет идея создать трибунал. Глава российского МИДа Сергей Лавров уже высказал мнение о том, что основная идея создания трибунала – наказать тех, "кого США заранее считают виновными".

Поднимали шум в СМИ, высказывая версию о причастности к трагедии России и ополченцев ДНР, огульно обвиняя их в гибели людей. Тянули с расследованием. А теперь – трибунал. Похоже, что желание поставить все "с ног на голову" у наших оппонентов не исчезло. Только вот суд над "назначенным заранее виновным" вряд ли получится: не поверят здравомыслящие люди, что международный трибунал сможет вынести справедливое решение в условиях незавершенного расследования. И не надо пытаться превратить трибунал в инструмент реализации своих политических интересов!

21/07/2015 Ольга Епифанова: равнодушие избирателя к выборам убийственно для страны
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель Председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова прокомментировала постановление Московской областной Думы об отмене льгот для пенсионеров на проезд в столичном метро и наземном транспорте.

"До сих пор губернаторы побаивались трогать пенсионеров, как самую голосующую часть общества. Вспоминаю аналогичную попытку губернатора Архангельской области в сентябре 2013 года. Сейчас же начнется отъем льгот. Почему? Потому что любая важная для людей льгота охватывает сотни тысяч и миллионы граждан. Любое ее уменьшение принесет в бюджет огромные деньги для необдуманных и неэффективных трат чиновников!", – заявила она.

"Выбирая монополию одной партии, народ сам меняет формулировку: "Власть для народа!" на "Народ для власти!". Равнодушие каждого избирателя к выборам убийственно для страны", – уверена Ольга Епифанова.

"В период выборов 2013 года я предупреждала людей, просто кричала о том, что они сами создают монополию, которая будет здравствовать за их счет. Результат такой: было 43 депутата "ЕР" из 62, а стало 46. Спустя неделю губернатор Архангельской области решил уменьшить льготы пенсионеров и семей, дети которых не получили места в детсадах. Пришлось идти на митинги, его остановили сверху", – рассказала депутат.

Она опасается того, что после отмены льгот в Подмосковье подобная "оптимизация" придет во все российские регионы.

21/07/2015 Олег Нилов: рыбная отрасль – единственная в России, где проблему импортозамещения можно решить без серьезных усилий
20 июля Президент РФ провёл рабочую встречу с заместителем Министра сельского хозяйства, руководителем Федерального агентства по рыболовству Ильёй Шестаковым. Также в ближайшее время планируется провести заседание Госсовета по вопросам рыбной отрасли с участием Владимира Путина.

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Олег Нилов еще в марте заявлял о необходимости проведения заседания Госсовета во главе с Президентом по данной теме. Его проведение, по мнению парламентария, необходимо для того, чтобы принятые решения были исполнены быстрее.

"Указы Президента здесь нужны, – отметил депутат. – В течение этого года мы сможем не то что увеличить на какие-то проценты, а удвоить количество рыбы, которое поступает на внутренний рынок, и накормить пенсионеров и малоимущих той рыбой, которая должна продаваться по доступным ценам".

В заседании такого Госсовета, уверен политик, в обязательном порядке должны принять участие силовики, включая Генпрокуратуру и ФСБ, так как "без участия людей в погонах" проблему не решить.

В рыбной отрасли, по словам депутата, чиновниками и губернаторами организовано множество серых схем рыботорговли, поэтому неслучайно миллиарды экс-губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина "пахнут рыбой".

Кроме того, несмотря на заявление экспертов об увеличении добычи рыбы на 7%, Олег Нилов уверен, что увеличивающийся объем добычи вряд ли позитивно скажется на ценах в магазинах.

Основной причиной высоких цен на отечественную рыбу парламентарий считает политику "экспортовспоможения", когда рыбакам выгоднее продавать рыбу за рубеж сразу же после ее вылова.

Рыбная отрасль, по словам Олега Нилова, является по сути единственной в России, где без серьезных усилий можно решить проблему импортозамещения и продовольственной безопасности.

21/07/2015 Антон Беляков: в стране есть огромный запрос на социальное государство
Посмотрев, как та или иная политическая партия предлагает перераспределить бюджет, можно понять, что лежит в списке её приоритетов. Полезного вмешательства государства в развитие малого и среднего бизнеса, здравоохранения и образования сегодня не наблюдается. Шаг за шагом идёт поэтапный обратный процесс. Так считает член Центрального совета партии, член Совета Палаты депутатов, сенатор Антон Беляков.

– Антон Владимирович, Вы много лет были депутатом Госдумы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, а с 2013 года являетесь представителем исполнительной власти Владимирской области в Совете Федерации. Пригодился ли Вам прежний опыт работы?
– Конечно, пригодился. Хотя у верхней палаты есть своя специфика. И дело даже не в том, что это палата регионов, в ней нет партийных фракций и каждый сенатор представляет либо законодательную, либо исполнительную власть своего региона. Государственная Дума готовит законы, и все согласования, дискуссии с Правительством и Главным правовым управлением Администрации Президента происходят на уровне нижней палаты. Поэтому у Совета Федерации часто нет возможности сказать своё веское слово. На мой взгляд, с точки зрения работы в подготовке законодательных инициатив верхняя палата реализует себя недостаточно. Так, возможно, имело бы смысл, чтобы третье чтение или поправки ко второму чтению готовила бы именно верхняя палата. Целесообразно было бы выстроить систему, при которой можно было бы внимательнее относиться к отзывам законодательных собраний и представителей исполнительной власти регионов и активно имплементировать эти инициативы при подготовке ко второму чтению. Роль, отведённая сегодня верхней палате в законодательном процессе, могла бы быть усилена. Другие нюансы работы в верхней палате – это персональный состав, огромное количество "политических мастодонтов", у которых колоссальный опыт. Мой "сосед по парте" – Владимир Иванович Долгих, который не просто периодически поправляет заместителей министров и руководителей федеральных структур, задаёт им вопросы по существу, а в любой момент готов прочитать лекцию по политэкономии высокопоставленному чиновнику. Это восхищает. Тёплые слова могу сказать о Николае Ивановиче Рыжкове. Работать в команде таких людей – серьёзная школа.

– Почему Вы, врач-педиатр по профессии, стали в Совфеде членом комитета по экономической политике? Это было Ваше личное решение или чья-то рекомендация? Удаётся ли Вам в этом комитете отстаивать программные принципы Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ?
– Выбор комитета, в котором я работаю в Совете Федерации, – это, безусловно, моё личное решение. Будучи социал-демократом, на заседаниях комитета по экономической политике я всегда принимаю решения согласно своим политическим убеждениям. Что же касается моего образования, то помимо того, что я доктор, я ещё и юрист. В прошлом созыве Государственной Думы я работал в Комитете по вопросам собственности. Есть ряд сугубо экономических вопросов, которыми я занимаюсь. Так, я представляю Национальное объединение строителей и состою в Совете Российского союза саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Это крупнейшие сообщества. И работу в рамках корректировки законодательства о банкротстве и базового закона о саморегулировании, которую я вёл в нижней палате, продолжаю в Совете Федерации. Я создал рабочую группу при комитете по экономической политике по вопросам саморегулирования, и это большая часть моей законодательной деятельности. Мною внесена законодательная инициатива, которая, надеюсь, прекратит постоянный "оброк" в процедуре банкротства. Дело в том, что много лет назад было принято решение обязательно публиковать в газете "Коммерсант" информацию о любом имуществе, выставленном на торги. И сегодня для того, чтобы хоть что-нибудь продать в процедуре банкротства, надо заплатить "Коммерсанту" за публикацию об этой продаже. Нередко стоимость публикации превышает стоимость самого лота.

– Сегодня много говорится о развитии малого и среднего бизнеса. Наблюдаете ли Вы реальную помощь предпринимателям со стороны государства? Кто, на Ваш взгляд, больше прилагает усилий к тому, чтобы изменить инвестиционный климат в стране – исполнительная или законодательная власть?
– Единственным объективным мерилом в этом вопросе является бюджет. Посмотрев, как предлагает та или иная политическая партия перераспределить бюджет, можно понять, что лежит в списке её приоритетов. Если мы посмотрим нынешний бюджет, то никаких серьёзных шагов, направленных на поддержку малого и среднего бизнеса, не увидим. Можно, конечно, говорить, что поддержка "спрятана" в финансировании банков, которые будут заниматься мелкими кредитами для бизнеса. Но в это поверит только человек, очень далёкий от реальности. Полезного вмешательства государства в развитие малого и среднего бизнеса, здравоохранения и образования не наблюдается. Шаг за шагом идёт поэтапный обратный процесс. К тому же то, что принимается на федеральном уровне, не всегда выполняется на местах. Например, субъекты малого и среднего бизнеса по закону имели преимущественное право выкупа арендуемых помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а воспользоваться этим смогли немногие. Сложности создаются на региональном уровне. Та же проблема с конкур- сами и государственными закупками: в реальности до торгов малый и средний бизнес практически не допускается, предпочитают работать с крупными компаниями.

– Один из Ваших недавних законопроектов обязывает кандидатов на выборные должности предоставлять информацию об отсутствии у них психических расстройств, алкогольной и наркотической зависимости. Неужели эта проблема с управленческими кадрами стоит так остро?
– Я думаю, что все россияне помнят дирижирующего оркестром Президента страны. Помнят, как он упал с мешком на голове с моста или как заснул в самолете и "просто проспал" ответственную встречу. На местном уровне все тоже прекрасно знают, какие пороки есть в региональных элитах. И когда Всемирная организация здравоохранения в своём отчёте называет цифру: около 30% россиян – это маргиналы, системно употребляющие алкоголь, – это звучит, конечно, неприятно. Если мы говорим об исполнительной и судебной власти – Правительстве, муниципальных органах, правоохранительной системе и судьях, то везде существует комплексная медицинская и диагностическая проверка, по результатам которой даётся подробное заключение о состоянии здоровья того или иного соискателя на должность. И единственная прореха в сегодняшнем законодательном полотне – выборные должности. Депутат, губернатор или избранный мэр не обязаны давать информацию избирателям о своём состоянии здоровья. Я не предлагаю разглашать медицинскую тайну, я всего лишь считаю правильным человеку, идущему на выборную должность, предоставить справку о том, что он не стоит на учёте в наркологическом и в психиатрическом диспансере. Мои коллеги по Совету Федерации, профильные комитеты меня поддержали, рекомендовали этот законопроект к принятию. И сейчас мы работаем над документом с профильным Комитетом Госдумы.

– Справки можно и купить, как и дипломы о высшем медицинском образовании, которыми торгуют в некоторых профильных вузах. Как остановить этот поток шарлатанства и коррупции в медицине, который идёт от студенческой скамьи до врачебного кабинета?
– Проблема в том, что авторитет врача в государственной системе снижается, квалифицированные кадры перетекают в коммерческие структуры. Люди, которые идут в медицинский вуз, понимают, что будут драться за места в коммерческом секторе, потом что госсектор становится непрестижным. Как следствие, профессия врача за последние годы не покидает топ самых низкооплачиваемых профессий в стране, а в этом рейтинге кроме медиков и продавцы, и секретари, и дворники. Чтобы иметь приличную зар – плату, врачи сегодня должны работать на две ставки или по совместительству. И несмотря на то, что медицинские вузы выпускают десятки тысяч человек в год, нехватка врачей в госсекторе составляет до 30%. Поэтому и коррупционная составляющая растёт, и, как следствие, огромное количество медицинских ошибок. Как это остановить? Прежде всего, необходимо повышать качество жизни населения. Государство должно обеспечить комфортное проживание граждан в своей стране. Ровно так могла бы звучать национальная идея, которая в состоянии изменить всё: экономику, медицину, кадровую политику, борьбу с коррупцией.

– Что сегодня мешает Владимирской области выбиться в лидеры социально-экономического развития в стране? Как справиться с высокой смертностью, оттоком трудоспособного населения, повысить уровень жизни людей в регионе?
– Я бы говорил не о высокой смертности, а о старении населения. А оно наступает, в том числе и вследствие оттока молодёжи. Причина в том, что во Владимирской области до последнего момента не были созданы кластеры для развития высокотехнологичных отраслей. Сейчас эта работа идёт. Бюджет региона вырос практически в три раза. Но в любом случае мало средства привлечь, надо что-то построить, дать квалифицированным кадрам, в том числе и выпускникам, получившим недавно образование, заработать. Тогда и прекратится отток трудоспособного населения. Понятно, что нашей области мешает близость к Москве, большинство молодых людей стремятся уехать в столицу. У нас, по прогнозу Росстата, предполагается, что численность населения к 2030 году составит 1 млн 196 тыс. человек, а продолжительность жизни увеличится до 72,5 лет. Я, конечно, надеюсь на это, но нужно конкретными делами остановить миграцию и дать возможность экономически активному населению реализовывать себя на территории Владимирской области. Сейчас у нас востребованы строительные специальности, водители, повара – работодатели готовы предложить хорошую зарплату. И туристический потенциал у области фантастический. Если завтра у нас появится гостиничный фонд – мини-отели, хостелы, то Владимир может стать городом музеем.

– А как бы Вы охарактеризовали политическую ситуацию в регионе? На что будут делать ставку наши партийные выдвиженцы?
– Если сейчас посмотреть на электоральную ситуацию в регионе, то она выглядит благоприятной для нашей партии. Конечно, перемены, связанные с появлением нового губернатора Светланы Орловой, принесут некие дивиденды "Единой России". Что касается оппозиции, то отрытая политическая дискуссия с партией власти с их стороны практически прекратилась. И КПРФ, и ЛДПР предпочли спокойную жизнь. Всё, что связано с протестными настроениями, за последние полтора года сфокусировала на себе СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Это конструктивная позиция. Когда мы видим, что можно для решения проблем предложить альтернативный рецепт, мы это делаем. Мы остаёмся партией номер два в регионе. У нас работает больше десяти общественных приёмных, плюс передвижные – они появляются в каждом населённом пункте не реже раза в месяц, при том что в области более двух тысяч деревень. Мы постоянно общаемся с населением и узнаём о проблемах не из газет и ангажированных соцопросов, а из реальной жизни. Понятно, что в период выборов опять появятся партии-спойлеры "Пенсионеры за справедливость", "Партия социальной справедливости" и тому подобные, которые обычно отсутствуют на по – литическом небосклоне. Но это уже из области политических технологий. Если бы на сегодняшний день в нашей стране были бы проведены абсолютно честные выборы, отражающие волеизъявление граждан, то у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ появилась бы перспектива стать партией номер один. Потому что в России есть огромный запрос на социальное государство. И я не вижу ни одной партии, кроме нашей, которая могла бы чётко ответить на этот запрос

21/07/2015 Татьяна Москалькова: важно знать атмосферу, в которой формируется личность сотрудника полиции
Заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, депутат фракции "СР" в ГД Татьяна Москалькова прокомментировала распоряжение руководителя ГУ МВД по Москве Анатолия Якунина, обязывающее начальников-полицейских навещать своих подчиненных на дому:

– Такая мера, как посещение руководством милицейских главков семей сотрудников органов внутренних дел существовала длительный период до начала 90-х. Тогда вопросам формирования личности сотрудника системы МВД уделялось очень большое внимание.

В то время было обязательным условием, что руководитель должен знать, чем живет, чем дышит сотрудник органов внутренних дел. Это давало возможность понимать и психофизический образ сотрудника, его настроение, его готовность к выполнению задач. Для людей, выполняющих сложную миссию, связанную с охраной общественного порядка и борьбой с преступностью, очень важно все это знать и понимать.

Потом такая норма ушла, но необходимость понимания руководителем бытовых условий жизни и атмосферы, существующих в семьях их подчиненных, своей актуальности не утратила. Думаю, именно на это направлено распоряжение Якунина – с тем, чтобы действительно можно было предотвратить те или иные негативные ситуации.

Нужно учитывать, что очень многие наши полицейские живут в съемных квартирах или общежитиях в достаточно стесненных условиях. И очень важно знать атмосферу, в которой формируется личность сотрудника, чтобы при необходимости оказать ему и дополнительную социальную, и морально-психологическую помощь. Были даже ситуации, когда сами жены и другие члены семей работников правопорядка обращались к их руководителям с просьбами посетить их жилище и ознакомиться с условиями, в которых проживает офицер или рядовой полиции.

Поэтому я считаю, что решение Анатолия Якунина имеет позитивные цели и установки. Инструментарий, который предполагается использовать этим распоряжением, очень корректен. Принципиально важно, что согласие самого сотрудника является обязательным условием для посещения его дома и общения с его семьей. Уверена, что речь здесь не идет об установлении какого-то тотального начальственного контроля над столичными полицейскими. Главная задача – увидеть и понять все те проблемы, с которыми они сталкиваются в повседневной жизни, и помочь в решении этих проблем. Очень хорошо, если руководитель будет знать своего сотрудника не только с формальной стороны и на основании выводов о его службе, но и знать о ситуации в его семье, о его отношениях с окружающим миром.

22/07/2015 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с гибелью молодых социалистов в результате теракта в Турции
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ 
НАРОДНО-РЕСПУБЛИКАНСКОЙ 
ПАРТИИ ТУРЦИИ
КЕМАЛЮ КЫЛЫЧДАРОГЛУ

Уважаемый господин Кемаль Кылычдароглу!

От имени Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и от меня лично примите наши глубокие соболезнования в связи с трагической гибелью молодых социалистов, ставших жертвами коварного террористического акта в городе Суруч. Мы скорбим вместе с вами о тех, кто погиб и пострадал и просим передать наши искренние соболезнования их родным и близким.

Это варварское преступление направлено против всех, кто бросил вызов террористическим группировкам, пытающимся потопить в крови Ближний Восток. Необходимо объединить все усилия в борьбе с террористами всех мастей, которые пытаются навязать свою волю народам Сирии, Ирака и других стран этого региона. 

С уважением, С.М. Миронов

22/07/2015 Сергей Миронов: у ипотеки есть альтернатива
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов рассказал об альтернативном механизме решения жилищных проблем россиян – строительно-сберегательных кассах:

– Недавно стало известно о сокращении государственного субсидирования ипотечных ставок почти вдвое. Программа госсубсидирования ипотеки была запущена с марта 2015 года сроком на один год. На короткое время она способствовала оживлению рынка. Но сейчас планы Правительства снизить объем поддержки с заявленных 20-ти до 9-ти млрд рублей вызывают тревогу и банков, и заемщиков.

Эти игры в ипотеку – сначала объявить о господдержке, потом наполовину от нее отказаться – отдают популизмом и завлечением граждан в банковскую кабалу. Давно понятно, что ипотека, во всех ее нынешних вариациях, не поможет решить квартирный вопрос. Ведь она доступна лишь максимум 10% населения, и почти 70% россиян ни при каких условиях не смогут воспользоваться этим "чудодейственным средством". Манипуляции же на рынке только обостряют проблему доступности жилья.

Очевидно, что ипотека дорого обходится и государству, и гражданам. А, между тем, за гораздо меньшие деньги можно было бы запустить реальный и действенный механизм решения жилищного вопроса. Наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ постоянно напоминает властям об этом инструменте, давно доказавшем свою эффективность в Европе. Речь идет о строительно-сберегательных кассах, выдающих жилищные займы под фиксированные и гораздо меньшие проценты, нежели кабальная ипотека.

Практика стройсберкасс предполагает договор накопления сбережений с фиксированными взносами со стороны заемщика. Когда накопленная сумма достигает 30-50-ти процентов от стоимости жилья, вкладчик получает кредит на оставшуюся сумму. Займ дается на 7-15 лет, а процент по кредиту не превышает 3%.

Мы предлагали этот проект еще в 2007 году. Если бы он тогда был принят, к 2013 году жилищную проблему решили бы около 500 тысяч семей, а расходы на госсубсидии составили бы около 7 млрд рублей. Однако нас не услышали. В итоге отсутствие политической воли, потакание интересам частного банковского капитала привело к тому, что мы имеем сейчас. Население загоняется в тотальную долговую яму, а острейший жилищный вопрос так и остается нерешенным.

22/07/2015 Александр Агеев: прежде чем повышать цены на парковку, надо улучшить качество общественного транспорта
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Совета РО СР в Москве Александр Агеев намерен обратиться в Федеральную антимонопольную службу в связи с резким повышением платы на парковку в центре Москвы с 10 августа.

Власти Москвы последовательно расширяют территорию платной парковки в городе и повышают цены на стоянку автомобилей и их эвакуацию. По сообщению пресс-службы столичного Департамента транспорта, с 10 августа условия парковки в центре города в очередной раз ужесточатся – час парковки после первого часа будет стоить 130 рублей вместо прежних 80-ти.

По мнению Александра Агеева, перед тем, как увеличить стоимость парковки в Москве, необходимо улучшить работу общественного транспорта.

"Логика в том, чтобы люди больше пользовались общественным транспортом, есть. Но сначала надо привести его в должное состояние, в порядок, чтобы не загоралось метро, чтобы поезда не сходили с рельсов. Сначала наведите порядок, а потом уже ужесточайте стоимость парковки. Поднятие цены создает просто невыносимые условия. Нужно обязательно спрашивать мнение людей", – подчеркнул он.

Депутат убежден, что нововведения столичных властей не решают транспортных проблем, а являются способом заработка.

"Если власти говорят, что для них это не заработок денег, а способ справиться с проблемами, это не так", – сказал он.

Кроме того, повышение цены на парковку в одностороннем порядке принято вопреки мнению общественности, с которой была согласована прежняя цена, отметил депутат.

"Безусловно, это нарушение антимонопольного законодательства. Цена была согласована рабочей группой, в которую входили разные общественники. Сейчас в одностороннем порядке поднимать – значит, не считаться с мнением общественности. Будем готовить обращение в ФАС", – заявил Александр Агеев.

23/07/2015 Сергей Миронов: не получится у Киева напугать тех, кто решит посетить Крым
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал визит делегации французских парламентариев в Крым:

– Киев недоволен тем, что французская парламентская делегация летит в Крым. Украинские власти заявили, что без последствий этот шаг не останется. Интересно, чем же Киев напугает Францию? Санкциями? Запретом на въезд на территорию Украины?

Раздражение Порошенко понятно: летят парламентарии не напрямую, а с заездом в Москву. С точки зрения политики и дипломатии – совершенно разумное и нормальное мероприятие: без визита не может быть и диалога. К тому же, пора уже западным политикам побывать в Крыму, дабы своими глазами посмотреть, что там и как.

Но Порошенко гневается: не нравится ему, что западные депутаты летят в Крым. К тому же, очень ему хочется показать, что он не просто президент, а мощная фигура на европейском пространстве, окрика которой послушаются в тот же миг.

Нет, не получится у Киева напугать тех, кто решит посетить Крым. Во-первых, запреты "Ты туда не ходи, ты сюда ходи!" явно несостоятельны. Во-вторых, отпугивание европейцев от Крыма рано или поздно сработает "с точностью до наоборот": "запретный" Крым станет притягательнее.

23/07/2015 Сергей Миронов: сборы на капремонт необходимо отменить до 2020 года
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов высказался об акции СР по сбору подписей в пользу отмены платежей на капитальный ремонт:

– Законопроект о замораживании на пять лет сборов на капитальный ремонт многоквартирных жилых домов стал одной из самых резонансных инициатив нашей фракции в Государственной Думе за последнее время. Мы это видим по тому, как активно собираются подписи граждан в поддержку нашего предложения.

Сбор подписей в рамках всероссийской акции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – за отмену поборов на капремонт" ведется во многих регионах страны – от Магадана до Воронежа. За считанные дни наши волонтеры собирают тысячи подписей в каждом из городов, где проходит акция. В Новосибирске, например, в первые дни акции собрано свыше 3 тыс. подписей, в Курганской области – более тысячи. В Челябинской области предложение одобрил даже губернатор. Борис Дубровский заявил, что мораторий на оплату капремонта ветхих домов с износом более 70% необходим.

Деятельная поддержка нашего предложения вполне понятна, ведь во многих регионах взносы за капремонт уже стали источником множества конфликтов и недовольства населения. Люди не понимают, откуда берутся суммы этих сборов, кто и как будет ими распоряжаться, почему граждане должны ремонтировать за свой счет те ветхие и аварийные дома, по которым государство ранее не выполнило своих обязательств отремонтировать их.

Уверен, что до начала осенней сессии Госдумы мы соберем свыше миллиона подписей, и с ними обратимся к Парламенту и Правительству. Государство должно сначала выполнить свои обязательства, привести в порядок жилой фонд, а уже потом приступать к сбору денег на будущее. Наша фракция изначально голосовала против закона о платежах за капремонт, предложенного Правительством Дмитрия Медведева. Однако антинародное решение было продавлено "партией власти". Теперь граждане дают оценку этому решению, и эта оценка должна быть услышана, сборы на капремонт необходимо отменить до 2020 года.

24/07/2015 Сергей Миронов выступает против криминализации тунеядства и за поддержку занятости
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает введение уголовного наказания за тунеядство мерой неэффективной и неактуальной в современных условиях. Вместо этого, по его мнению, властям стоит задуматься о программах занятости населения и трудовой мотивации.

"Время от времени ко мне приходят письма с предложениями ввести уголовную ответственность за тунеядство. Аналогичные инициативы выдвигаются и некоторыми законодателями. Но я отношусь к ним скептически, – рассказал Сергей Миронов. – В рыночных условиях ставить вопрос подобным образом некорректно. Ведь зачастую люди не работают не потому, что не хотят, а потому что не имеют возможности найти работу".

Ввести уголовное наказание за тунеядство не так давно предлагали некоторые петербургские депутаты, звучат также идеи о налоге на официально неработающих граждан. Эксперты отмечают противоречие данных мер Конституции, а также отсутствие механизма выявления "тунеядцев".

"Да, в нашем обществе есть определенная категория лиц, ведущих асоциальный, паразитический образ жизни, в том числе тех, кто занимается бродяжничеством, попрошайничеством, бомжеванием. У государства, несомненно, должен быть определенный комплекс мер по борьбе с такими негативными явлениями, в том числе мер законодательных. Но возвращать в правовую систему термин "ответственность за тунеядство" – это дело совсем не безобидное, способное привести к серьезным злоупотреблениям и нарушениям прав граждан", – считает Сергей Миронов.

По его мнению, сегодня разумно говорить не о примитивных репрессиях по образцам советского времени, а об эффективных программах занятости населения, о продуманной государственной политике, направленной на создание системы стимулов и мотивов к созидательному труду.

"Ну, и конечно, многое зависит от преодоления того социального неравенства, которое сегодня, увы, слишком сильно проявляется в России. Ведь именно оно чаще всего и бросает многих людей в пропасть обнищания, бездомности, социальной и моральной деградации", – резюмировал Сергей Миронов.

24/07/2015 Сергей Миронов: бедность граждан – порок нашего государства
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов высказался по поводу возрастающей динамики роста бедности в стране:

– Недавно вице-премьер российского Правительства Ольга Голодец сообщила, что число бедных в стране стало "критичным", достигнув 22 миллионов человек. Это красноречивое признание. Потому что сама по себе эта цифра – уже позор для государства.

Притом, что реальная доля нищего населения в стране еще "критичнее". Ведь официальная бедность рассчитывается из убогого понятия "прожиточного минимума", с которым чиновники "химичат" еще со времен гайдаровской реформы. А если, как мы давно предлагаем, исходить из социального стандарта потребления, включающего реальные расходы на питание, лечение, образование, жилье, тогда бедными у нас окажутся не менее трети граждан. Причем это не бомжи, алкоголики и тунеядцы, а люди, имеющие и образование, и профессию, и работу. Феномен, немыслимый для развитых стран! Динамика роста бедности удручающая. По словам Ольги Голодец, еще прошлой осенью бедными считались 15,7 млн граждан.

И при этом Правительство все это время только вздыхает над цифрами, не принимая никаких эффективных действий. Вместо этого мы слышим то о сокращении индексации пенсий, то о планах ограничить доступность бесплатного высшего образования. То есть, о мерах, способных лишь усугубить дальнейшее обнищание населения.

А ведь эффективные меры борьбы с бедностью не являются каким-то неведомым секретом, о них наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ постоянно напоминает Правительству.

Это отмена всех привилегий госслужащих и депутатов, ограничение тарифов ЖКХ и цен на транспортные перевозки. А главное, прогрессивный налог и налог на роскошь, которые мы уже буквально в десятый раз предлагаем. Поскольку та модель, где 10% населения богатеет за счет остальных 90%, недопустима в нормальном государстве. Но отчего-то нашему Правительству она кажется более удобной. Тогда возникает неизбежный вопрос: нужно ли нам такое Правительство?

24/07/2015 Николай Левичев: "хор европейских политиков", дирижируемый из Вашингтона, постепенно редеет
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал визит делегации французских парламентариев в Крым:

– Французские парламентарии, познакомившись с ситуацией в Крыму воочию, помогут и своим коллегам, и простым европейцам вырваться из плена стереотипов и предрассудков. В ходе визита на полуостров члены французской делегации увидели, по их словам, "счастливый народ, который вернулся в Россию". И не увидели того, что им обещали западные СМИ и некоторые особо оголтелые американские "ястребы" – русских оккупантов, притеснения, нарушения прав человека.

"Хор европейских политиков", дирижируемый из Вашингтона, постепенно редеет. Есть депутаты и сенаторы, которые действуют в интересах своих избирателей. Они видят, что антироссийские санкции бьют и по их согражданам. Пока западные лидеры демонстрируют солидарность в реакции на действия России, французские фермеры устраивают "навозные" протесты. Перекрывать дороги при помощи удобрения их заставили трудности со сбытом своей продукцию, в том числе из-за закрытия российского рынка. И таких недовольных с каждым днем все больше.

Тенденция независимой парламентской дипломатии продолжится: готовность последовать примеру французских коллег уже начали высказывать политики других стран. Это значит, что правительствам государств Европы все сложнее будет объяснять своим гражданам, почему население должно страдать от беспричинно агрессивной и тупиковой политики, навязанной из-за океана.

24/07/2015 Поздравление Ольги Епифановой с Днем Военно-морского флота
Депутат фракции "СР" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова поздравила военных моряков и ветеранов с Днём Военно-морского флота:

– Поздравляю военных моряков и ветеранов с праздником – Днем Военно-морского флота!

Этот праздник дорог всем тем, кто помнит о славном прошлом и верит в великое будущее нашей страны. История российского флота – это героическая страница истории Отечества.

Все мы помним, как моряки совершали великие географические открытия, как прокладывали морские пути, а главное – защищали Родину от многочисленных противников. Не стоит забывать о вкладе Архангельской области в защиту рубежей нашей страны, о вкладе моряков в победу в Великой Отечественной войне.

Сегодня Военно-морской флот обеспечивает национальную безопасность, являясь одним из основных звеньев сил стратегического сдерживания России.

Флот был и остается для нас гордостью нации, демонстрирует мощь государства и гарантирует мирную жизнь россиян.

Современному поколению моряков выпала великая честь быть продолжателями легендарных флотских традиций, заложенных нашими отцами и дедами.

Дорогие моряки, всегда помните слова адмирала Павла Степановича Нахимова: "У моряка нет трудного или легкого пути, есть только один путь – славный".

Желаю Вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия! Несите гордо звание русского моряка!

Спасибо Вам за верность Родине, преданность службе и флоту.
24/07/2015 Галина Хованская: коммунальные платежки москвичей "потяжелели" на 30%
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская прокомментировала высказывание представителей московского правительства о том, что к неплательщикам за капитальный ремонт будут применены "санкции":

– К сожалению, 1 июля в Москве совпали два события: первое – давно планируемое – повышение тарифов на 10% на коммунальные услуги, и второе – введение обязательных взносов на капремонт. И если в среднем по стране ставка 7 руб. за квадратный метр, плюс-минус 10%, что, с моей точки зрения, вполне допустимо, то Москва придумала целых 15 рублей! Хотя в федеральных документах по межбюджетным отношениям субъектов, где тоже имеется строка о капремонте, для Москвы зафиксирована цифра в 7,8 руб., что разумно. Вот на ней и надо было остановиться, но кто-то решил "накрутить" еще 8,20 руб! Таким образом, капремонт потянул за собой примерно 20-процентное повышение стоимости коммунальных услуг, а с учетом 10-процентного роста тарифов платежки москвичей "потяжелели" на 30%!

Столь высокую плату столичные чиновники объясняют необходимостью быстрее провести капремонты. Но при ставке в 30–50 рублей и выше ремонт пошел бы гораздо быстрее! Правда, сколько бы денег пошло на субсидии – ведь многие граждане могли бы претендовать на адресную помощь.

В столице 15 руб. решено взимать с любого дома. В большинстве же регионов взнос дифференцированный, в зависимости от типа домов, к примеру, в пятиэтажках нет ни лифта, ни мусоропровода, которые менять не надо, следовательно, денег на капремонт таких домов пойдет меньше, потому и тариф для жителей должен быть ниже. Это первое.

Второе. Большинство москвичей загнали в так называемый "общий котел", за исключением, пожалуй, жильцов домов жилищно-строительных кооперативов, которые и до этого жили по своим справедливым правилам: сами строили, сами открывали счета для ремонта, имели специальные фонды, сами ремонтировали по мере необходимости все-все – от подвала с трубами до крыши. Появилась, правда, благодаря председателю Правительства Дмитрию Медведеву схема под названием "я ремонтирую свой дом", то есть когда каждый конкретный дом собирает деньги не на соседа, а на свой собственный, открывая свой счет, что дает возможность и повлиять на выбор подрядчика, и проконтролировать расход средств, и качество ремонта. В случае "общего котла" таких возможностей нет.

Потому вариант "общий котел" нелегитимный, противоречит Гражданскому кодексу.

Третье. Нужно принять закон об освобождении новостроек от этого взноса – Жилищный кодекс предоставляет такую отсрочку до 5-ти лет. Не должны платить и дома, подлежащие расселению. Московские власти ничего этого не сделали.

Четвертое. Есть дома, по которым имеются невыполненные обязательства либо города, либо федерального собственника, например, Минобороны. Они нуждаются в ремонте: и сейчас, за счет средств граждан в "общий котел", их будут ремонтировать в первоочередном порядке, то есть исполнять те старые обязательства собранными с людей деньгами! Полное безобразие! А так прописано в Жилищном кодексе.

Пятое. Еще одно нарушение, которое допустила Москва, но здесь пусть уже прокуратура разбирается. Столичные власти значительно увеличили плату для нанимателей социального жилья (в этом году в три раза, а так дойдет до восьми раз) – для тех, кто не приватизировал квартиру, и кто не должен платить за капитальный ремонт, потому что в этом случае собственником является город. Это абсолютно противозаконно, аморально: нельзя перекладывать свои обязательства на нанимателей соцжилья. Люди же и не приватизировали жилплощадь, чтобы платить меньше, потому что денег нет. Так что пусть прокуратура здесь разберется.

Шестое. Надо решить проблему со льготными кредитами под капремонты, установив такие проценты, под которые люди будут брать, – под сегодняшние не будут. Поручение Правительства есть – не выполняется.

Седьмое. Не решен и вопрос страхования спецсчета на дом, хотя можно было бы сделать как для физических лиц со вкладами, чтобы люди не дергались, что станет с деньгами на капремонт, если их банк рухнет. И на эту тему есть поручение Правительства, а где реализация?

Ну и, конечно, старики, которым за 80. Они вот приходят ко мне на прием, и рассказывают, что по плану у них ремонт через 10, через 16 лет. "Не доживем же", – говорят. Ну зачем их-то дергать?! Святое дело освободить их от всех этих проблем! Тем более, не так уж их и много – мы все знаем средний уровень продолжительности жизни в нашей стране.

Вот такая вот неприглядная картина получается. К чему такое безобразие может привести? К увеличению числа неплательщиков. Кстати, наш думский комитет, несмотря на лето, уже завален жалобами москвичей. А сколько их идет на мою электронную почту! Уже даже проклятия в мой адрес посыпались: мол, я не защитила москвичей. Но я-то не могу повлиять ни на Мосгордуму, ни на московское правительство – хотя я к ним уже дважды обращалась (писала Собянину).

Короче говоря, власти должны были остановиться на разумной схеме, принятой у кооперативных домов, и вести среди москвичей агитационно-разъяснительную работу, призывая их открывать счета для своих домов. Ведь, в конце концов, люди должны следить за ними. Если не следят, имеющаяся Жилищная инспекция, которая отвечает за состояние жилищного фонда в независимости от форм собственности, нерадивым собственникам может выдать предписание. То есть все рычаги имеются.

Между прочим, и Президент, и Правительство говорили, что в период кризиса нужно ограничить рост платежей. Что сделала Москва? Все наоборот, увеличила на 30%! Неужели нужно вмешательство главы государства, чтобы прекратить это безобразие?!

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

21/07/2015 Сергей Миронов выступил в эфире радиостанции "Столица ФМ"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов выступил в эфире радиостанции "Столица ФМ".

Отвечая на вопрос журналиста о том, как политик оценивает подготовку и проведение Олимпиады 2014 года, он назвал олимпийские игры блестяще проведённым спортивным праздником и триумфом российского спорта.

"Россия не только выполнила все обязательства перед международным олимпийским комитетом, но и продемонстрировала, что мы можем проводить олимпиады просто блестяще. Не нами сказано, что зимняя Олимпиада в Сочи в 2014 году была лучшей за всю историю олимпийских игр", – подчеркнул он.

То, что и в этот раз не обошлось без накладок, по мнению парламентария, является следствием плохой работы бюрократической системы, когда даже самые незначительные вопросы приходится решать Президенту РФ.

"Правительство спит и, если посмотреть все их инициативы, работает на кучку олигархов. И в связи с этим, когда с одной стороны безответственность, а с другой правит его величество капитал, мы сталкивались с тем, что людей либо без должных оснований, либо без должной компенсации выселяли, были какие-то недоделки. Слава Богу, что на самой Олимпиаде ничего не случилось", – сказал Сергей Миронов.

Комментируя своё недавнее высказывание о Госдуме, которая "работает, как хорошо смазанный, но бесполезный инструмент", парламентарий объяснил, что смысл работать в ГД всё же есть, поскольку фракцией "СР" в весеннюю сессию было предложено несколько полезных законопроектов, которые были потом приняты.

"Первый законопроект мы предложили в соавторстве и продлили на год приватизацию, – напомнил он. – Второе, – мы добились госрегистрации предельно допустимых цен на лекарства от производителей. Без этого цены на лекарства взлетели бы ещё сильнее. И третье – внесли изменение в статью УПК и отменили преюдицию, когда в процессе суда обвиняемый идёт на сделку со следствием и сдаёт подельников, выносится решение суда по следующему обвинению и все обвинения в отношении других лиц считаются доказанными. Мы восстановили обязательность состязательности суда и доказательной базы по любому обвинению".

Однако, как считает политик, кроме закона об амнистии к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и закона о продлении приватизации похвастаться Госдуме особо нечем. Ведь большинство законов сугубо технические. А есть и такие, которые работают в пользу богатых и усугубляют положение народа.

Что же касается закона о "праве на забвение", позволяющего гражданам требовать удаления своих персональных данных из общего доступа через поисковые системы, то Сергей Миронов напомнил, что если факты противоправных действий субъекта подтверждены, то они не подлежат удалению.

По его мнению, эффективность законопроекта покажет правоприменительная практика.

"У нас тоже были сомнения и опасения. Были внесены поправки, которые, в основном, предлагало интернет-сообщество. И сейчас надо просто посмотреть, как будет работать этот закон", – пояснил политик.

Сергей Миронов отметил, что при принятии любого законопроекта важно как минимум широко его обсуждать и привлекать экспертное сообщество в той сфере, которая регулируется законом.

"В нашей фракции создан мощный Экспертный совет, в котором несколько десятков секций по разным направлениям. И мы никогда не предлагаем закон, пока со всех сторон его не обсудим, пока не поймём, какие последствия у него будут", – отметил руководитель фракции "СР".

В ответ на реплику радиоведущего о том, что многие законы принимаются, несмотря на то, что не выдерживают никакой критики, политик сказал, что это происходит из-за фракции "Единая Россия", которая по количеству депутатов превышает все другие и может принять закон, даже если представители всех других фракций проголосуют против него.

"В связи с этим у нас Госдума находится перед Правительством в подчинённом положении, потому что Дмитрий Медведев является и главой Правительства, и руководителем "Единой России". Так что фракция "Единая Россия" работает по принципу: "чего изволите, Дмитрий Анатольевич?". Это неправильно. Нынешнее Правительство РФ не отвечает современным вызовам времени и, прежде всего, финансово-экономический блок. Мы давно призываем отправить в отставку весь финансово-экономический блок нашего Правительства", – отметил Сергей Миронов.

Объясняя позицию фракции "СР" по данному вопросу, политик заявил, что в Правительстве есть компетентные специалисты, которые владеют знаниями и имеют базовое образованием в своей сфере, но есть и такие, которых давно пора отправить в отставку. Среди тех, кого следовало бы оставить на своих постах, парламентарий назвал министра здравоохранения РФ Веронику Скворцову, министра по развитию Дальнего Востока Александра Галушку, ратующего за особые преференции для населения Дальнего Востока. В качестве отрицательного примера Сергей Миронов привел весь финансово-экономический блок во главе с вице-премьером Аркадием Дворковичем и министра образования и науки Дмитрия Ливанова.

21/07/2015 Михаил Емельянов предложил назвать улицу в "новой" Москве в честь Геннадия Селезнева
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов предложил назвать улицу в "новой" Москве в честь бывшего Председателя нижней палаты парламента Геннадия Селезнева и установить на ней памятный бюст.

"Не надо менять названия существующих улиц, строятся же новые районы в "новой" Москве, возникают новые улицы. Сейчас есть такие названия улиц, как Первая, Вторая, Третья, такие же проезды и тупики, – отметил парламентарий. – Что же, у нас мало достойных людей, чьими именами можно называть улицы? Селезнев все-таки работал Председателем думы в очень сложное время, и во многом его заслуга в том, что в России в 90-е годы не возникло гражданской войны. Что, при всех сложных отношениях между исполнительными и законодательными органами власти, они были конструктивными, принимались очень важные законы".

По словам Михаила Емельянова, если идея установки бюста в память экс-спикера получит общественную поддержку, он обратится с соответствующим предложением в Комиссию по монументальному искусству города.

Михаил Емельянов отметил, что Селезнев был очень достойным человеком. "Человек, обладавший хорошим практическим умом, он возглавлял Думу в очень непростой ситуации во время конфликта с исполнительной властью и сумел сохранить парламент, выстроив конструктивные отношения с исполнительной властью", – сказал депутат.

По его словам, Селезнев умело руководил Думой, представлял интересы различных фракций, в то время парламент был многообразен.

"Он был очень сильный, грамотный политик. Я не могу не отметить его глубокую внутреннюю порядочность. Он был человеком слова", – заявил Михаил Емельянов.

Парламентарий добавил, что Селезнев очень по-доброму относился к депутатам, всегда вникал в их нужды, проблемы. "Он был очень человечным, всегда стоял на страже интересов парламента. Всегда были конструктивные отношения с исполнительной властью, но прерогативу парламента он отстаивал очень последовательно и умело", – подчеркнул Михаил Емельянов.

21/07/2015 Олег Нилов предлагает МИДу инициировать создание международного трибунала в отношении "Исламского государства" и его покровителей
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Олег Нилов обратился к министру иностранных дел Сергею Лаврову с предложением инициировать в Совете безопасности ООН создание международного трибунала в отношении "организаторов "Исламского государства", его участников, спонсоров и кураторов, поставщиков оружия и людей".

По мнению депутата, создание такого трибунала послужит эффективной гарантией независимого и беспристрастного процесса привлечения к ответственности тех, кто причастен к преступлениям ИГИЛ.

В письме Сергею Лаврову депутат утверждает, что "Исламское государство" – это религиозное объединение новоявленных фашистов, самое страшное проявление человеконенавистничества со времен Третьего Рейха". В качестве примера Олег Нилов приводит появившееся недавно в сети видео массовой казни 1,5 тыс. кадетов иракской академии ВВС в городе Тикрит боевиками ИГИЛ. На видео пленных скидывают на землю из мусоровозов, затем укладывают в вырытую могилу и расстреливают. При этом для сбора тел казненных боевики используют экскаватор.

"Изощренные пытки, осуществляемые боевиками ИГИЛ, казни женщин и детей поражают своей жестокостью и свидетельствуют об отрицании ценности человеческой жизни как таковой", – говорится в письме.

По словам политика, джихадисты со всего мира, состоящие в радикальной группе, готовы истребить любого, чьи принципы отличны от их – боевики осуществляют настоящий геноцид.

В настоящее время в отношении ИГИЛ международные институты, в частности, Совет безопасности ООН, демонстрируют нерешительность и пассивность, убеждён Олег Нилов. Это приводит к усилению исламистов, являющихся угрозой миру и безопасности. Вопрос эффективного противодействия преступному формированию умышленно не поднимается на должном уровне.

"В отношении поддерживающих исламистов стран и отдельных лиц не вводятся санкции, не осуществляется блокада потоков поставляемого боевикам оружия и финансов", – заявил Олег Нилов.

Для того, чтобы лишить исламистов "питательной базы для функционирования", депутат предлагает подвергнуть суду преступников, их покровителей и спонсоров.

23/07/2015 Ольга Епифанова направила депутатский запрос на имя министра здравоохранения, в котором выражает опасения относительно нового метода консультации больных по Skype
Заместитель Председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СР" в ГД Ольга Епифанова направила депутатский запрос на имя министра здравоохранения. В документе парламентарий выражает опасения относительно нового метода консультации больных по Skype и просит предоставить информацию о том, "какое именно медицинское обслуживание предусмотрено через видеосвязь".

По словам министра здравоохранения РФ Вероники Скворцовой, в ближайшие два года до каждого фельдшерско-акушерского пункта и до каждого населенного пункта будут доведены оптоволоконные линии. Таким образом, появится возможность вести медицинские консультации через Skype. Именно этот метод врачебных консультаций вызвал сомнения у парламентария.

"Пока у меня вызывает опасение новая система, которая не подразумевает личного общения доктора с пациентом, – комментирует своё письмо Ольга Епифанова. – Словом, какой бы она ни была, невозможно с наибольшей вероятностью точности дистанционно установить причины, в результате которых пациент обратился за помощью, и провести консультацию... Консультирование по интернету может для нас обернуться еще неизвестно чем".
23/07/2015 Анатолий Аксаков принял участие в пресс-конференции «Диагностика туристического комплекса регионов Крыма на примере города Евпатории»
Председатель Комитета Государственной Думы РФ по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков принял участие в пресс-конференции «Диагностика туристического комплекса регионов Крыма на примере города Евпатории».

Пресс-конференция прошла в Симферополе 24 июля. В ходе мероприятия состоялась презентация пилотного проекта диагностики курортов Крыма.

Эксперты рассмотрели маркетинговую стратегию их продвижения, обсудили притягательные стороны в туристической сфере полуострова, проанализировали способы привлечения малого бизнеса в курортную сферу.

IV Информация о мероприятиях СР

23/07/2015 Официальным куратором СР по Дальнему Востоку назначен член Центрального совета партии Игорь Новиков
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов назначил лидера колымских справедливороссов, члена Центрального совета СР Игоря Новикова ответственным за предварительную подготовку к выборам депутатов Госдумы в Дальневосточном федеральном округе. В связи с новым назначением Игорь Новиков сложил с себя полномочия Председателя Совета Регионального отделения партии в Магаданской области.

Дальний Восток – один из самых проблемных и социально-напряженных регионов в стране. Там образовался целый пласт проблем, которым долгое время не уделяли должного внимания. Помимо общероссийских "болезней" в социальной сфере и жилищно-коммунальной отрасли, в дальневосточных регионах остро стоит проблема снижения рождаемости и оттока населения.

Партия считает, что такой важный для России регион больше не должен быть окраиной. Поэтому принято решение нарастить присутствие партии на Дальнем Востоке и усилить политическую и общественную деятельность региональных отделений.

Президиум Центрального совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ рекомендовал Совету Регионального отделения партии в Магаданской области поручить партийное руководство на Колыме Александру Шаферову, заместителю генерального директора АО "Рудник имени Матросова", дочернего предприятия группы компаний "Полюс Золото".

Александр Шаферов ведет активную общественную деятельность, является председателем профсоюзной организации предприятия "Рудник имени Матросова", членом Общественной палаты Магаданской области и соучредителем регионального отделения "Народного фронта" в Магаданской области.
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