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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	893784-6
О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной поддержки инновационной деятельности, осуществляемой субъектами малого и среднего предпринимательства 
	05.10.2015
	Депутаты Государственной Думы В.А.Черешнев, С.М.Миронов, Н.В.Левичев, М.В.Емельянов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	06.10.2015

	895030-6
О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены транспортного налога 
	06.10.2015
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	Направление в профильный комитет
	07.10.2015

	895261-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" 
	06.10.2015
	Депутат Государственной Думы А.Г.Аксаков
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	07.10.2015


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

05/10/2015 Сергей Миронов: подход Правительства к пенсиям уже давно не социальный, а чисто финансовый
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов критически отнесся к планам Правительства по отказу от выплат пенсий работающим пенсионерам, которые получают высокие зарплаты.

"На днях глава Минтруда Максим Топилин в очередной раз "обрадовал" граждан: в следующем году пенсии работающим пенсионерам еще сохранят, а вот с 1 июля 2017 года урежут выплаты тем, кто зарабатывает свыше миллиона рублей в год. Правда, фиксированную часть обещают оставить. Но кто знает, как оно будет на самом деле, и кого дальше коснутся ограничения", – отметил Сергей Миронов.

Он напомнил, что на каждом витке пенсионной реформы при утверждении очередного "окончательного" варианта пенсионных расчетов в Правительстве заявляли, что работающим пенсионерам ничего не грозит.

"Получается, обманули. И все бесконечные манипуляции с пенсиями граждан отдают подобным лукавством", – констатировал Сергей Миронов.

"Правительственные чиновники даже не скрывают, что рассматривают пенсии граждан, как бесконечный ресурс для бюджетной экономии, – заявил Председатель "СР". – Пенсионная система в последние годы только под такие краткосрочные соображения и подгоняется. Тогда как пенсионная политика государства должна строиться на прочных социальных приоритетах".

"Пенсия должна составлять 60% от средней зарплаты и увеличиваться пропорционально стажу работы. И больше ничего придумывать не нужно. Но, к сожалению, подход Правительства к пенсиям уже давно не социальный, а чисто финансовый. Мы с ним никогда не согласимся!", – заключил Сергей Миронов.

05/10/2015 Виктор Шудегов: учителя ждут, когда государство обратит на них внимание
5 октября в России отмечается День учителя. Заместитель председателя комитета ГД по образованию Виктор Шудегов с сожалением отметил, что светлая дата пока не повод для оптимизма: в стране по-прежнему остаются низкими престиж и оплата труда педагогов:

– От имени партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ хочется сказать большое спасибо нашим учителям. Ведь в течение длительного времени они работают на энтузиазме, бескорыстно, по-прежнему преданы своей профессии, продолжают заниматься обучением и воспитанием нашей молодёжи и, конечно, надеются, что государство вот-вот обратит на них внимание.

Заработная плата учителей – главная проблема. Два года назад был принят закон об образовании, где в одной из статей говорилось, что она должна быть на уровне средней по региону. К сожалению, из-за отсутствия средств статью перефразировали и теперь речь идёт о суммарном заработке учителей. Туда входят полторы ставки (столько зачастую сегодня вынуждены брать педагоги), всевозможные надбавки (за классное руководство, проверку тетрадей и др.). Хотелось бы, чтобы, как предлагала СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в законопроекте о статусе педагогических работников, за ставку 18 часов выплачивали среднюю заработную плату по региону.

Вторая проблема – престижность профессии. Она сегодня находится на очень низком уровне. Я вырос в семье сельских учителей и не понаслышке знаю, что такое уважение к педагогическому работнику. Неоднократно видел, как сельчане низко кланялись учителям, даже снимали при встрече головные уборы – ведь учителя тогда были единственными образованными людьми на селе. Они несли людям знания, культуру, действительно воспитывали подрастающее поколение, готовили молодёжь к самостоятельной жизни.

Важно сохранять преемственность педагогического труда. А то у нас дети, глядя на то, в каких условиях трудятся их родители-учителя, присматриваются к другим профессиям.

В законопроекте о статусе педагогических работников мы также добивались того, чтобы детям педагогических работников гарантировались бы места в дошкольных учреждениях, а также льготы при поступлении в педагогический вуз.

Хочется верить, что справедливость, наконец, восторжествует и учителя спокойно вздохнут, ощущая защищённость и внимание со стороны государства.

05/10/2015 Валерий Гартунг: дорожные проблемы опять пытаются решить за счет кошельков граждан
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по промышленности, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал ситуацию с платными парковками в Москве:

– Мне, как автомобилисту, представляется, что власти Москвы пока мало сделали для того, чтобы возникли реальные варианты, альтернативные увеличению количества платных парковок. То есть количество таких парковок они расширяют, но не предлагают мер, которые максимально снизили бы издержки от этого для граждан. Получается, что дорожные проблемы опять пытаются решить за счет кошельков граждан.

Вводится фактически ценовой ценз на въезд в центр города. Это ведет лишь к тому, что центр со временем будет доступен только для богатых, которые смогут оплачивать все больше дорожающие парковки. А люди со скромными доходами за пределы Садового кольца, можно сказать, вытесняются. Я считаю, что это очень неправильный и даже вредный подход.

Транспортная проблема Москвы должна решаться комплексно, за счет всестороннего развития транспортной инфраструктуры, а не только за счет расширения сети платных парковок. И московский бюджет, как я полагаю, все-таки позволяет решить эту проблему так, чтобы избежать социального неравенства на дорогах нашей столицы.

06/10/2015 Сергей Миронов: досрочное голосование и муниципальный фильтр должны остаться в прошлом
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался в связи с заявлением Президента РФ Владимира Путина на заседании Совета по правам человека 1 октября о том, что административные преимущества власти на выборах должны сводиться к нулю:

– Одна из важных внутриполитических новостей последнего времени – заявление Президента Владимира Путина на заседании Совета по правам человека о том, что административные преимущества власти на выборах должны быть "минимизированы или сведены к нулю".

Наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ давно говорит об этом, предлагая конкретные шаги по решению проблемы.

Первое – отмена досрочного голосования, которым подчас охватывают до 10-15 и даже более процентов избирателей. Но когда нет порога явки, досрочное голосование вообще бессмысленно, и нужно оно только для того, чтобы создать условия для махинаций.

Вторая необходимая мера – отмена или, как минимум, изменение практики применения так называемого "муниципального фильтра" на выборах глав регионов.

Этот "фильтр" предполагает сбор подписей местных депутатов при выдвижении кандидатов в губернаторы. На деле такая процедура дает преимущество кандидатам с приставкой "врио", для оппозиционных же политиков чаще всего становится непреодолимым препятствием или ловушкой.

Когда принимался закон о прямых губернаторских выборах, все ликовали. А мы сразу увидели подвох в этом самом "муниципальном фильтре". Потому что в законе "забыли" установить верхний предел количества подписей муниципальных депутатов, необходимый для поддержки кандидата. Депутат может подписаться только за одного кандидата. И на практике часто получается так, что действующий губернатор или кандидат от "партии при власти" правдами и неправдами заручается подписями большинства депутатов. Остальным же кандидатам остается только отмеренный в региональной администрации минимум – далеко не всем и только для имитации конкуренции.

Такая процедура фактически лишает губернаторские выборы статуса всенародных, обеспечивая административное преимущество кандидату с приставкой "врио".

Надеюсь, что позиция Президента поможет избавиться от подобной практики. А мы этому всячески поспособствуем.

06/10/2015 Сергей Миронов: отвод вооружений – важное и позитивное событие
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался в связи с началом отвода вооружений в зоне конфликта в Донбассе:

– Договоренность об отводе вооружений калибра менее 100 миллиметров от линии соприкосновения украинских вооруженных сил и подразделений Луганской и Донецкой народных республик – важное и очень позитивное событие.

Возобновление боевых действий не нужно ни Украине, ни двум народным республикам. ДНР и ЛНР надо восстанавливать инфраструктуру, разрушенную войной, заниматься вопросами здравоохранения и образования, создавать основы правового регулирования мирной жизни. Да и Украина находится сейчас в таком сложном экономическом положении, что ей самое время задуматься о том, на что разумнее всего направлять ограниченные средства.

Но возникает неизбежный вопрос: надолго ли? Ведь не первый раз со времени начала вооруженного столкновения в Донбассе декларируется отвод техники и вооружений. Не придется ли скоро вновь расчехлять орудия, чтобы давать отпор киевской армии? Тревога обоснована, потому что для киевского режима эта война – попытка переключить внимание граждан страны с насущных проблем на образ внешнего врага.

Позиция России в отношении боевых действий на Юго-Востоке Украины неизменна. Мы против войны, но не бросим своих братьев в беде, будем помогать им в борьбе с диктатом и угнетением, за право говорить и думать по-русски. И Киев, и Запад это, надеюсь, поняли. Осталось лишь подкрепить это конкретными делами!

06/10/2015 Сергей Миронов: необходимо уничтожить террористов, а затем обеспечить политическое решение сирийского конфликта
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал прозвучавшие со стороны властей США заявления о том, что они считают ошибочной военную стратегию РФ в Сирии:

– Власти США заявляют, что авиаудары российских ВКС в Сирии не приближают разрешение сирийского конфликта. Теперь ряд западных политиков в один голос говорит о том, что для разрешения ближневосточного конфликта нужны политические шаги.

Как прокомментировать такого рода заявления? Россия действует в полном соответствии с нормами международного права – наши ВКС начали наносить удары по позициям только тогда, когда получили официальную просьбу законного президента Сирии Башара Асада. И в небе над Ираком наших самолетов нет: как сказал министр иностранных дел РФ Сергей Лавров, "мы не придем, если нас не пригласят".

Но, по мнению западных политиков, точнее, политиканов, российские удары по позициям ИГИЛ в Сирии окончание конфликта не приближают, а нужнее всего сейчас политические меры. Да, политические решения сверхважны, и Россия готова к их выработке. Но неужели Запад так близорук, что не видит, как мощная террористическая машина разрушает города и убивает тысячи невинных на Ближнем Востоке? Необходимо уничтожить террористов, а затем обеспечить главное политическое решение – создать все условия для того, чтобы сирийская власть во главе с законным президентом Башаром Асадом смогла решать все внутренние и внешнеполитические проблемы. Без вмешательства извне!

Россия оказывает Сирии военную помощь, но признает за законным руководством Сирии полное право на самостоятельные действия внутри страны. На мой взгляд, это единственное правильная позиция. Запад должен это понять. И лучше раньше, ведь каждый день действий террористов ИГИЛ – это сотни и тысячи жертв, это настоящий пожар, который рискует распространиться на весь мир!

06/10/2015 Николай Левичев прокомментировал заявления США по поводу российской операции в Сирии

Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал заявления США по поводу российской операции в Сирии:

– Россию за решительные действия против боевиков ИГИЛ в последние дни пытаются взять в "информационные клещи". Сначала раздули историю с "вторжением" российского самолета в пространство Турции. Потом Америка обвинила нас в том, что "бомбим не тех", но при этом потребовала гарантий безопасности для своей военной авиации. Американские самолеты уже не первый год незаконно летают над сирийской территорией с какой угодно целью, только не для уничтожения ИГИЛ. За океаном о свержении Башара Асада думают больше, чем о противостоянии радикалам.

Президент России Владимир Путин в выступлении на Генассамблее ООН назвал огромной ошибкой отказ от сотрудничества с сирийским властями, но, похоже, западные лидеры не захотели услышать его слова.

Вместо создания совместной с Россией коалиции против "Исламского государства" США намереваются поставлять антиправительственным группировкам оружие. Российским летчикам и так приходится играть в "найди пять отличий", отделяя террористов из ИГИЛ от "умеренных оппозиционеров" с автоматами Калашникова, стреляющих в сирийских солдат.

Пора Западу требовать прекращения огня от всех вооруженных формирований в Сирии на время антитеррористической операции, а не выдвигать против Москвы абсурдные обвинения. Все, кто сегодня даже косвенно поддерживают вооруженную борьбу с официальным Дамаском, помогают "Исламскому государству".

На Ближнем Востоке Россия не занимается политическими играми, мы боремся с терроризмом – общепризнанной мировой угрозой. Если США и их союзники не собираются присоединиться к нашей операции против ИГИЛ, так пусть хотя бы не мешают.

06/10/2015 Михаил Емельянов о Бюджет-2016
Сейчас в Правительстве России вовсю идет работа над проектом федерального бюджета на 2016 год. Он планируется с дефицитом в 3% ВВП. Насколько россиянам придется затягивать пояса? Как государство собирается совместить необходимость вкладывать деньги в экономику и стимулировать ее рост с выполнением текущих социальных обязательств? Об этом в прямом в эфире видеостудии Pravda.Ru рассказал Михаил Емельянов, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по экономической политике (фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ"). 

– В бюджет этого года вносились и еще планируются вноситься изменения, сама бюджетная политика постоянно пересматривается. Какие сейчас наблюдаются тенденции?
– На 2015 год первоначально бюджет остался при долларе 31 рубль за доллар. Естественно, потом бюджет неоднократно изменялся, мы вносили изменения. По полугодию дефицит бюджета составил 2,1%. По доходам, насколько я помню, он исполнен на 52,8% от годового плана, по расходам – на 48,5%. Это с учетом поправок, которые в него вносились. Резко сокращается главный источник дохода бюджета от ввозных и вывозных таможенных пошлин. Таможня давала нам очень много. Резко падают нефтегазовые доходы, падают доходы по налогу на прибыль и НДС, поскольку торговля сжимается, и по другим статьям.

Такие тенденции не удивительны, ведь бюджет – это отражение экономической ситуации. В первом полугодии падение ВВП составило 3,4%, розничная торговля упала на 8%. Понятно, что и бюджет вслед за этим сжимается. Вследствие падения потребительского спроса падает инвестиционный спрос, уменьшаются инвестиции, и дальше вся эта цепочка скручивается. Мы хотим избежать этого слова, но экономический кризис все-таки, на мой взгляд, присутствует.

Естественно, бюджетная политика могла бы быть тем рычагом, который поможет выйти из кризиса. Через бюджет нужно было бы стимулировать хотя бы потребительский спрос. Все страны выходят из кризиса таким путем. Мы знаем о политике количественного смягчения, которой долго занимались Соединенные Штаты. Сейчас эту политику проводят европейцы, японцы, китайцы в какой-то мере. Аргументы о том, что у нас несколько иная экономика, не очень убедительны в этом случае. Потому что рецепт универсален, нам надо стимулировать потребительский спрос.

Вместо этого тенденции другие, мы не хотим индексировать толком зарплаты и пенсии. По пенсиям добавили только 4%, хотя инфляция – реально под 12%. Мы не хотим индексировать зарплаты бюджетникам, военнослужащим, силовым ведомствам. Естественно, от этого потребительский спрос только сужается. Мы опять же усугубляем кризис. Никаких стимулов с помощью бюджетной политики для роста экономики не предпринимается. Более того, мы продолжаем перекачивать деньги за рубеж. Только за июль мы десять миллиардов отправили в долговые обязательства США.

И только в сентябре Правительство робко вышло с законопроектом, а Госдума его робко приняла, чтобы в 2016 году отложить действие бюджетного правила на год и не перечислять эти деньги. Сторонники либеральной экономики говорят, что мало мы отчисляли денег на Запад, надо было больше отчислять, тогда было бы лучше. В общем, никаких выводов из ошибок, которые были сделаны в ходе предыдущих бюджетов, нет. Никакой реакции на изменившуюся экономическую ситуацию тоже нет. Никаких попыток с помощью изменения бюджетной политики выйти из кризиса, помочь экономике, защитить наиболее социально незащищенные слои тоже нет.

Это то, что можно сказать по итогам первого полугодия 2015 года. Это также не очень оптимистические сигналы на 2016 год. Потому что все эти тенденции сохраняются. Хотя пока рано конкретно говорить, поскольку никто бюджета на 2016 год не видел. Правительство будет его обсуждать только 8 октября.

– Тем не менее, прогнозы все время уточняют...
– Да. В Госдуму он должен прийти 25 октября. Сейчас известно две вещи. Одна более-менее приятная: наконец в следующем году мы не будем отправлять деньги за рубеж.

У нас растет внешний и внутренний государственный долг – это тоже, к сожалению, тенденция. Сейчас идея Правительства – допустить физических лиц к ОФЗ (облигациям федерального займа). Ну, это довольно спорная идея. Мы же помним пирамиду ГКО. Это не совсем одно и то же, но и здесь может пирамида вырасти.

По бюджету будущего года уже понятно, что будут сокращаться расходы, не будут толком индексироваться ни пенсии, ни заработная плата, ни другие социальные расходы. Будут сокращаться расходы на здравоохранение, образование и культуру – это тоже очевидно. И даже пытаются сократить расходы на оборону, хотя они были у нас долгое время священной коровой. Мы не хотели снижать расходы на модернизацию армии. Это, видимо, справедливо в современной геополитической ситуации. Но сейчас не исключено даже их сокращение. Поэтому я не с большим оптимизмом смотрю на бюджет 2016 года.

– У СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ есть предложения по изменению бюджетной политики и увеличению бюджета?
– Да, у нашей партии есть предложения по изменению бюджетной политики и эффективному развитию экономики. Одна из главных претензий к членам Правительства в том, что они только сокращают расходы. Вот здесь они мастера. Но они совершенно не ищут дополнительные источники дохода. У нас был серьезный анализ в этом направлении. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет проводить большой "круглый стол" по этой теме.

Есть деньги, которые просто лежат, они видны невооруженным глазом. Мы очень долго предлагаем отменить возврат НДС для экспортеров сырья, прежде всего нефти и газа. Сам смысл возврата НДС – это стимулирование экспорта. Это попытка облегчить наш экспорт, проникнуть на новые рынки. Предполагается, что это экспорт высокотехнологичной продукции, той продукции, которую тяжело сбыть. Но нефть, газ, руда, необработанные металлы – это примитивные продукты, которые и так потоком идут за рубеж. У нас, что, их не покупают? Их же и так покупают, зачем же стимулировать их сбыт? Зачем же мы этим экспортерам возвращаем НДС за экспорт сырья? Если мы не будем возвращать НДС, то можем получить в бюджет более полутриллиона рублей. Это только по одной позиции от отмены возврата НДС.

Следующий источник дохода – это давно предлагаемая нами прогрессивная шкала налогообложения. Начиная с двух миллионов в год – прогрессивная шкала. А у кого зашкаливает за 30 миллионов, те могут до 35% платить в казну. Эта максимальная ставка налогообложения касается всего 2% населения России, а поступления в бюджет от этого достигнут триллиона рублей.

Оптимизация таможенных процедур тоже принесет хорошие поступления. Сейчас же у нас полная вакханалия на таможне. Теряются огромнейшие деньги. Работала комиссия при Председателе Госдумы с участием Правительства, ее возглавлял вице-спикер от "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" Николай Левичев. Комиссия посчитала, что в год только на оптимизации таможенных процедур можно получить 2,5 триллиона рублей! Это чуть ли не треть бюджета. Огромные деньги!

Я уж не говорю о таких вещах, как введение элемента монополии на реализацию алкоголя и табака. Это тоже источник больших доходов. Но они даже несчитанные.

А вот те вещи, о которых я сказал, это реальные деньги, просчитанные. Мы их можем взять безболезненно и перераспределить на более полезные вещи для экономики и населения. Например, на переиндексацию заработных плат и адекватную индексацию пенсий. Причем это не будет разгон инфляции, как говорят представители либерального блока Правительства. Ведь у нас очень низкий уровень монетизации, мало денег в экономике.

Денежная масса в экономике очень мала, монетизация экономики крайне мала. Меньше 50% – примерно на уровне Папуа – Новой Гвинеи. То есть вброс этих денег инфляцию не разгонит, так как мы будем помогать слабо защищенным социальным слоям. Они же не купят товары "лакшери", они купят наши продукты и ширпотреб, отечественные товары. Так мы простимулируем потребительский спрос, то есть развитие реального сектора. Это приведет к росту инвестиционной активности.

То есть это не только поддержка слабо защищенных слоев населения, но и стимулирование экономического развития. Если хотя бы эти меры были предприняты, то ситуация уже была бы иная.

– Вы уже озвучивали эти предложения?
– Да, мы их озвучивали, будем озвучивать и будем добиваться. Но пока воз там же. Ответ Правительства всегда один – будет инфляция. Хотя они монетарными методами борются с инфляцией уже 20 лет, но успехов не видно. Инфляция побеждает. Само Правительство и Центробанк признают, что львиная доля в инфляции – это не монетарный фактор, а тарифы естественных монополий, тарифы ЖКХ и эффект девальвации в последний год.

Совершенно очевидно, что с помощью монетарных методов бороться с немонетарными факторами невозможно. Но Правительство упорно продолжает это делать, естественно, загоняя ситуацию в тупик. Без изменения экономической политики, вслед за этим без изменения бюджетной политики мы ни к чему хорошему не придем и будем только усугублять существующее положение вещей.

– У нас ведь еще и бюджетная дисциплина не на высоте, и, как следствие, низкое исполнение бюджета...
– Да, большие средства не осваиваются. Мы считаем, что нужно стремиться к повышению эффективности бюджетных расходов. По некоторым ФЦП (федеральным целевым программам – Прим. ред.) до трети денег не осваивается. Некоторые наши естественные и неестественные монополии, компании с госучастием полученные от государства деньги просто хранят на депозитах, а реально в экономику не вкладывают. То же самое с валютной выручкой многих компаний. Усиление исполнительской дисциплины – тоже большой источник бюджета.

– Весной мы разговаривали с вами об импортозамещении. Какие-то изменения произошли за полгода? Прогресс есть?
– Нет, все только в худшую сторону по всем отраслям. Импортозамещение просто профанируется. Вот уникальная ситуация. На "АвтоВАЗе" сейчас собрать машину стоит 250 евро, аналогичную в Румынии – 700 евро, в Китае – 500. То есть наши машины, в том числе собранные здесь иномарки, выгодно экспортировать. Более того, нам сейчас выгодно товары народного потребления, произведенные в России, экспортировать в Китай. Из Хабаровского края наши кондитерские изделия, конфеты, продукцию сельского хозяйства, продукцию ширпотреба, мебель везут теперь в Китай.

Наши предприниматели несколько лет назад боялись строительства моста из Харбина в Россию, потому что думали, что опять дешевые китайские товары попрут. Сейчас надо быстрее строить мост, а то слишком дорого в обход возить. Но в то же время производство у нас падает. Просто потому, что нет даже оборотных средств. Нет средств на модернизацию, а кредиты дорогие.

То есть ограничивающий фактор развития, роста нашей экономики – это низкая денежная база и отсутствие дешевых денег. Отсюда все наши проблемы. Поэтому без изменения макроэкономической политики ничего не добиться.

– Президент поставил цель: бюджет следующего года должен быть социально ориентированным и одновременно бюджетом против рецессий? Возможно ли это в нашей ситуации? Видимо, если реализовать ваши предложения, то да?
– Это не только возможно, но и нужно. Президент ставит совершенно правильные политические задачи. Но для этого надо поменять команду Правительства, экономический блок. Ни Силуанов, ни Улюкаев, ни руководство Центробанка к задачам, которые ставит Президент, не готовы. И мне жаль, что Президент этого не видит. Они никогда не будут ни стимулировать экономику, ни делать социально ориентированный бюджет. Хотя это можно сделать. Задача правильно стоит, но исполнители не те.

Исполнение текущего бюджета и идеи, которые вбрасываются на 2016 год, прямо противоречат этим задачам. Это не социально ориентированный бюджет и не развитие экономики, а подавление и стимулирование рецессий. Я думаю, что Президенту пора принимать волевые решения в экономической политике. Пора посмотреть, что происходит в экономике.

Есть же и другие советники у Президента. Они дельные вещи советуют. Но сейчас все замыкается на Высшей школе экономики, якобы либеральных экономистах, хотя и либерального в их курсе ничего нет. Нужны другие подходы. Ведь очевидно же, что эта политика давно обанкротилась и ведет страну в тупик. Экономическая политика должна быть изменена. Иначе просто неизбежно дальнейшее ухудшение, которое может привести к полному краху.

– Но, видимо, сейчас придется срочно принимать бюджет. Может ли экономическая политика быть изменена уже после принятия бюджета на следующий год?
– Это может произойти в любой момент. Все зависит от Президента.
06/10/2015 Виктор Шудегов: любой, кто выступит против Асада и правительственных войск, окажется по одну сторону с ИГИЛ
Заместитель председателя Комитета ГД по образованию, депутат фракции "СР" Виктор Шудегов прокомментировал активные действия российских ВКС против боевиков "Исламского государства" в Сирии:

– Считаю, что если и от правительства Ирака к нам поступит просьба о помощи в борьбе с ИГИЛ, ее надо будет тоже поддержать. Все прекрасно понимают, что эта террористическая группировка борется не только с традиционным исламом, но и со всем цивилизованным миром. Было бы также хорошо, если бы по боевикам ИГИЛ, которые движутся сегодня в сторону Израиля, ударила авиация израильского государства, открыв своего рода "второй фронт".

На зверства и варварство боевиков ИГИЛ мир – в особенности США и Европа – до сих пор почему-то смотрит сквозь пальцы. Мы видим, что действия США и их коалиции против террористов так и не привели ни к каким ощутимым результатам. Более того, их авиаудары зачастую наносились не по объектам боевиков, а по объектам мирной инфраструктуры, в том числе и по жилым домам мирных сирийских граждан. Россия же буквально за несколько дней нанесла серьезные удары по позициям ИГИЛ, разрушив фактически всю их военную инфраструктуру – несмотря на то, что она была запрятана под мощные бетонные укрытия.

А США, чтобы, видимо, как-то оправдаться за свое бездействие, начали все валить с больной головы на здоровую и говорить об умеренной оппозиции. Какая может быть сейчас оппозиция, когда речь идет о том, чтобы сохранить Сирию как государство?! Вопрос стоит о спасении Сирии от полного разрушения и уничтожения. Ведь если ИГИЛ захватит тот же Дамаск и остальные населенные пункты, там просто камня на камне не останется.

Поэтому сейчас ни о какой, даже умеренной оппозиции и речи идти не может. Любой, кто будет выступать сегодня в Сирии против Асада и правительственных войск, автоматически окажется по одну сторону с боевиками ИГИЛ. Вот и американцы, если они вдруг решатся на поставки ПЗРК, которые вооруженная оппозиция в Сирии намерена использовать против нашей авиации, будут фактически противодействовать нашим усилиям по борьбе с ИГИЛ. Так что делать этого категорически нельзя.

Понятно, что наши истребители, летающие на высоте более 5 тысяч метров, для ПЗРК недосягаемы. А вот что касается вертолетов, а также самолетов гражданской авиации в Сирии, то здесь опасность от вооружения оппозиции ПЗРК будет очевидной. Штатам пора уже сделать определенные выводы из всех предыдущих своих шагов, связанных с вооружением оппозиционных группировок в различных государствах.

07/10/2015 Сергей Миронов: люди с инвалидностью – не изгои
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов прокомментировал случаи дискриминации людей с инвалидностью:

– В последнее время мы все чаще слышим о возмутительных случаях "бытовой" дискриминации людей с инвалидностью. Особенно задевает хамское отношение к детям. В Калининграде девочку с синдромом Дауна не пустили на аттракцион. В Иркутске ребенка с ДЦП вместе с матерью выгнали из аптеки...

А ведь отношение к этим людям – яркий показатель гуманности и зрелости общества. К сожалению, инвалидность у нас зачастую автоматически ставит человека в положение изгоя. Не только в силу недостаточного внимания государства к особенным людям, но и из-за такого вот нездорового "внимания" со стороны "нормальных" сограждан. Хотя чему удивляться, если даже в учебниках для школ люди с инвалидностью прямо называются неполноценными, – такой "перл" недавно выявили в пособии по обществознанию.

Одним из самых резонансных случаев дискриминации стал инцидент с сестрой супермодели Натальи Водяновой в Нижнем Новгороде – девушку со скандалом выгнали из кафе в городском парке.

Увы, это вполне рядовой случай. Но благодаря тому, что Наталья не побоялась обнародовать эту историю, подобные инциденты стали чаще замечать в прессе. Но пора бы и государству более внимательно озаботиться проблемой. Уверен, что формирование адекватного, корректного отношения к людям с инвалидностью должно стать частью государственной политики, образовательных и культурных программ. Это не потребует весомых финансовых трат и благоприятно скажется на моральном состоянии всего нашего общества.

07/10/2015 Александр Тарнавский: внешнеполитическая позиция России не может не вызывать уважения у большинства других государств
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам Александр Тарнавский высказался в связи с появляющимися в американских и канадских СМИ утверждениями о том, что Вашингтон, а не Россия, нарушает нормы международного права, и положительной оценкой внешнеполитического курса Владимира Путина, прозвучавшей из уст кандидата в президенты США Дональда Трампа:

– Видимо, как и любой крупный бизнесмен, Трамп стремится быть всегда прагматичным и понятным людям. Вот и его позиция, касающаяся роли России в борьбе с ИГИЛ, выглядит очень прагматичной и убедительной. Для большинства людей то, о чем он говорит, понятно и очевидно. Его высказывания о роли России, о том, что она конкретными действиями борется за наведение порядка в мире, делают ему честь. Во всяком случае, это подтверждает, что он неслучайно стал успешным бизнесменом. Трамп говорит понятные всем, за исключением официального Вашингтона, вещи.

Россия ведет открытую, полностью отвечающую интересам мирового сообщества политику, направленную на предотвращение мировых и локальных конфликтов, на мирное сосуществование стран с разными политическими концепциями и государственным устройством. А действия Вашингтона в отношении Ливии, Ирака, Сирии – они больше связаны с тем, чтобы сохранить мировое господство, используя принцип: разделяй и властвуй! Россия же исходит из того, что мир должен быть многополярным, и президент Владимир Путин неоднократно об этом говорил. Мы не хотим над кем-либо главенствовать, но хотим активно участвовать в процессах по мирному разрешению международных конфликтов.

На каком-то этапе в деятельности мировых СМИ была серьезно ослаблена линия на беспристрастный анализ событий и явлений. Но сегодня "американские ястребы" утратили аргументы для того, чтобы однобоко представлять ситуацию в мире. Поэтому волей-неволей приходится объективно освещать факты и приводить различные точки зрения. А те, кто изначально был позитивно настроен к России и ее политике, – они никогда и не прекращали говорить правду. Возьмите, к примеру, приезд французской делегации в Крым летом этого года, выступления во Франции Марин ле Пен, позицию экс-премьера Италии Берлускони. А теперь и новый лидер британских лейбористов Джереми Корбин, будучи политиком такой одиозной с точки зрения "наездов" на Россию страны, демонстрирует желание поддержать объективность по отношению к России.

Такое же стремление видно и среди политиков Венгрии, Чехии, Австрии. И позиция их становится все более известной обществу. Иного и быть не могло: Россия изначально заявила, что не приемлет однополярный мир, уважает и учитывает интересы других государств и готова взаимодействовать с ними как равная среди равных, а не с позиции государства, претендующего, как США, на мировое господство.

08/10/2015 Сергей Миронов: антисоциальный бюджет не поддержим
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал готовящийся в Правительстве проект федерального бюджета на 2016 год:

– Сегодня Правительство обсуждает перед внесением в Госдуму проект бюджета на следующий год. Впрочем, обсуждение, скорее всего, будет формальным, поскольку основные бюджетные идеи давно заявлены правительственными чиновниками.

В Минфине, похоже, расписались в неспособности сбалансировать бюджет. Дебет с кредитом у них, видите ли, никак не сойдется без покушения на жизненно важные для миллионов людей социальные обязательства нашего, на словах социального государства. Намерения Правительства решать все проблемы дефицита бюджета за счет пенсионеров и тех, кому и так не сладко живется, возмущают до предела.

Мы уверены, что в арсенале исполнительной власти имеются другие, более эффективные и гуманные инструменты пополнения госказны. Только наведение порядка с эффективностью государственных расходов, обеспечение прозрачности госзакупок, пресечение таможенных злоупотреблений дадут дополнительно триллионы рублей. И не надо залезать в карман пенсионерам, не надо экономить на индексации пенсий, соцвыплат и зарплат бюджетникам.

Чего не хватает? Не хватает политической воли. Ее хватает только на проталкивание безответственных идей о повышении пенсионного возраста и об усеченной индексации пенсий.

Мы с этим никогда не согласимся и не поддержим в Госдуме проект антисоциального бюджета.

08/10/2015 Сергей Миронов: мы будем добиваться принятия "закона о восьми сотках"

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов прокомментировал законодательную инициативу "СР" об освобождении от земельного налога владельцев участков площадью не более 8 соток:

– За принятие закона, который многие кратко называют "законом о восьми сотках", Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ воюет давно. Коротко напомню суть: мы предлагаем не взимать земельный налог с участков площадью не более 8 соток (800 кв. метров). Наш законопроект неоднократно "заворачивали", но сегодня мы вновь направляем в Правительство еще один вариант, подготовленный с учетом предыдущих замечаний.

В новой редакции мы предлагаем освободить от уплаты налога граждан, которые владеют только одним участком площадью не более 8 соток, а также освободить от уплаты налога за эту площадь тех, кто владеет единственным участком площадью до 12 соток. То есть: владеет человек участком в 12 соток, а платить земельный налог будет только за 4 сотки.

Справедливо? Конечно, справедливо. Судите сами: кто у нас в стране владеет участком в 8, 10 или 12 соток? Богачи? Нет, основные владельцы маленьких участков – люди, которых состоятельными никак не назовешь. И этот участок для них, как правило, и место отдыха, и сад и огород, помогающий им материально.

Поэтому воевали и будем воевать. Будем предлагать, вносить, аргументированно отстаивать свою позицию.

Интересно, как отреагирует Правительство на этот раз? Что может стать причиной отрицательного заключения? Но что бы ни было, наша законодательная инициатива призвана реально помочь людям. Поэтому отступать не будем: социально значимые предложения будем продвигать и впредь!

08/10/2015 Николай Левичев прокомментировал заявления президента Турции о возможном пересмотре отношений с Россией
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал заявления президента Турции Реджепа Эрдогана о возможном пересмотре отношений с Россией:

– Залетевший на несколько секунд в Турцию российский самолет дал повод Эрдогану обидеться на Россию. И теперь Турция угрожает пересмотреть сотрудничество с Москвой в атомной и газовой сферах.

Сдается, что предлог надуманный – надуманный, очевидно, в Госдепе США. Либо Турция наступает на горло выгодным ей же экономическим проектам. Причем, делает этот в ответ на действия России, которые помогают защитить турецкие земли от радикалов ИГИЛ.

Впрочем, Эрдогана, похоже, не слишком беспокоит, что сирийско-турецкая граница сегодня – это дуршлаг, через который в обе стороны просачиваются приверженцы "Исламского государства". В сторону Сирии в виде рекрутов, в обратную – в виде подготовленных фанатиков-убийц.

Странам НАТО пора уже понять, что никакое информационное давление не способно помешать России отстаивать свои национальные интересы где бы то ни было. А терроризм – это угроза не только России, но и всему цивилизованному миру, к которому причисляют себя и лидеры стран НАТО.

Президент России Владимир Путин еще 16 лет назад заявил, что Россия будет преследовать террористов везде. И остался верен своему принципу. А те главы государств, что меняют взгляды подобно флюгеру, не способны отвечать на современные вызовы и защищать интересы своих народов.

08/10/2015 Татьяна Москалькова: контакты парламентариев будут способствовать восстановлению товарооборота между Россией и Эстонией
Заместитель председателя Комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, координатор депутатской группы по связям с парламентом Эстонской Республики Татьяна Москалькова сообщила о том, что 13-15 октября делегация Рийгикогу (парламента) Эстонии посетит Москву и проведет переговоры со своими коллегами из Государственной Думы.

Она рассказала, что парламентарии Эстонии приедут по приглашению российской стороны. Последние контакты такого рода были в 2012 году.

"Основные переговоры запланированы по линии парламентской группы "Дружба" и будут касаться вопросов восстановления взаимного диалога", – отметила Татьяна Москалькова.

Политик сообщила, что главным вопросом станет обсуждение российско-эстонского договора о границе.

"В этом процессе Россия идёт на шаг вперед, поскольку договор уже находится на рассмотрении в Госдуме, – отметила она. – В Эстонии же после проведения последних парламентских выборов и смены состава кабинета министров предстоит начать всё заново. Надеемся, что после исполнения всех процедур в Эстонии нам удастся выйти на синхронную ратификацию договора".

Кроме того, замглавы комитета предполагает, что стороны обсудят и другие аспекты сотрудничества. В частности, проблемы устранения двойного налогообложения. Одновременно планируется затронуть гуманитарные вопросы, в том числе, проведение перекрестных дней России в Эстонии и Эстонии в России.

"Рассчитываем, что наши контакты будут способствовать восстановлению в будущем высокого уровня товарооборота между Россией и Эстонией. Это, в первую очередь, будет отвечать интересам наших народов, – отметила депутат. – Также напомню о состоявшейся на полях Генассамблеи ООН встрече министра иностранных дел РФ Сергея Лаврова и главы эстонского МИД Марины Кальюранд, прошедшей исключительно в позитивном ключе. Нам также необходимо двигаться вперед. Мы являемся приграничными государствами, соседними странами, и поэтому так важно развивать сотрудничество. Добрый сосед порой лучше дальнего родственника".

08/10/2015 Сергей Доронин: аграрии сделали все, чтобы цены на хлеб не росли
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по аграрным вопросам Сергей Доронин прокомментировал заявление министра сельского хозяйства Александра Ткачева о предстоящем подорожании хлеба на 20%.

"Аграрии сделали все, чтобы цены на хлеб не росли: урожай зерна превысил 100%. Однако парадокс заключается в том, что в России цены поднимаются только вверх, даже если сельхозпроизводители терпят при этом убытки. Цены на хлеб мало зависят от крестьян, потому и растут. В нынешнем году урожай зерна в России превысит 100 млн тонн, что гораздо больше, чем потребности внутреннего рынка. Так что, убеждён, все согласятся: крестьяне, со своей стороны, сделали всё, чтобы цены на хлеб не росли", – отметил он.

При этом депутат подчеркнул, что отечественный АПК добился такого результата, даже несмотря на тяжелейшие экономические условия: запредельные процентные ставки, резкое подорожание многих необходимых для сельскохозяйственного производства товаров, при том, что Россия в этой части очень зависима от импорта.

"Проблема в том, что цена хлеба, в действительности, мало зависит от крестьян. Есть переработчики, издержки которых определяются, кроме стоимости зерна, многими другими факторами, например платой за услуги монополистов. Есть также позиция торговли, – пояснил Сергей Доронин. – На моей памяти закупочные цены на те или иные сельскохозяйственные товары снижались неоднократно. Но я очень сомневаюсь, что кто-то из тех, кто ходит в магазин, хоть раз имел удовольствие это заметить".

"Так что исключать подорожания я не могу, и не только хлеба", – резюмировал он.

09/10/2015 Сергей Миронов: проект "Доступная среда", о реализации которого периодически бодро отчитывается Правительство, попросту провален
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал итоги реализации проекта по созданию доступной среды для людей с инвалидностью:

– 1 августа 2015 года я принимал участие в очень интересном и полезном эксперименте, организованным интернет-ресурсом для людей с инвалидностью Dislife.ru.

Суть проста: мне вместе с группой людей с инвалидностью предстояло проехать в коляске "всего-навсего" от Библиотеки имени Ленина до музея изобразительных искусств на Волхонке. 

Я умышленно закавычил "всего-навсего". Для обычного пешехода такой маршрут – это 10 минут без особой спешки. А для человека с инвалидностью? 

Скажу честно: без посторонней помощи этот маршрут на коляске не преодолеть. По пути встретилась траншея, куда впоследствии должны были войти блоки, огораживающие тротуар. А в другом месте эти блоки выступали так высоко, что о самостоятельном преодолении этой преграды и речи идти не могло.

Проверили, как человеку с инвалидностью на коляске спуститься в метро. Дежурный полицейский объяснил, что будут вызваны "специально обученные люди", которые помогут – то есть, на руках отнесут людей в колясках по лестнице вниз. На вопрос, сколько времени займет ожидание, четкого ответа не последовало. 

Попытки заехать на коляске в кабинку общественного туалета также провалились.

А еще обратили внимание на показуху (а как еще назвать?): перед входной дверью магазина сооружен вполне комфортный въезд для колясочников. Но преодолеть его – не значит попасть в магазин: через один метр на пути вырастает преграда – порожек высотой не менее 20 сантиметров. 

За время "прохождения" такого короткого маршрута понимаешь многое. Понимаешь, что в одиночку по Москве (где условия для людей с инвалидностью все же лучше, чем в целом ряде городов) не проехать, что в метро не спуститься, во многие магазины не попасть. А главное – понимаешь, что проект "Доступная среда", о реализации которого периодически бодро отчитывается Правительство, попросту провален. 

И это – важная характеристика деятельности Правительства и его отношения к людям: ведь забота о людях с инвалидностью – показатель зрелости социального государства. Если наши министры согласятся хотя бы раз принять участие в таком эксперименте, они это поймут! 

09/10/2015 Сергей Миронов: контроль за безопасностью детей должен быть системным, а не авральным
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что контроль за условиями пребывания детей в дошкольных учреждениях должен носить системный, а не "экстренный" характер.

Вопиющий случай произошел в детском саду Новосибирска, где трое девочек отравились синтетическим наркотиком, так называемым "спайсом". К счастью, сейчас здоровью детей ничто не угрожает.

"Безусловно, произошедшее – следствие халатности работников детского сада. Но ответственности надзорных органов и региональных властей это не отменяет. Уже после инцидента по всему городу начались проверки дошкольных учреждений, этакое авральное, на волне резонансного случая, реагирование. Но контроль должен осуществляться систематически и постоянно. Тогда подобных эксцессов просто не будет", – прокомментировал Сергей Миронов происшествие в Новосибирске.

После инцидента главное управление образования города выпустило приказ, предписывающий сотрудникам детсадов осматривать территорию учреждений, кабинки, личные вещи детей по несколько раз в день. Приказом мэрии сотрудникам также запрещено отвлекаться во время прогулок с детьми и разговаривать по мобильным телефонам.

Сергей Миронов обращает внимание на то, что хотя случай с наркотиками, безусловно, выделяется из общего ряда происшествий, само количество инцидентов с массовыми отравлениями детей вызывает тревогу.

Помимо случая в Новосибирске, в настоящее время расследуются обстоятельства массового пищевого отравления дошкольников в детсаду Нижнего Тагила, где пострадали свыше 20 воспитанников.

"Региональные и местные власти обязаны обеспечивать охрану здоровья воспитанников детских учреждений – с точки зрения и безопасности, и санитарно-эпидемиологического надзора. В постоянном, а не в авральном режиме", – настаивает Председатель СР.

09/10/2015 Сергей Миронов считает, что предложение о закрытии данных о недвижимости нуждается в корректировке
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что предложение о закрытии данных о недвижимости нуждается в корректировке. По его мнению, такая мера не должна излишне осложнять проведение имущественных сделок и не может затрагивать должностных лиц, обязанных декларировать свою собственность.

Напомним, что Федеральная служба безопасности направила Правительству законопроект, отменяющий общедоступность баз данных о владельцах недвижимости, в том числе, Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество (ЕГРП), Государственного Кадастра недвижимости. Доступ к данным предлагается оставить лишь "компетентным органам" – судам и правоохранителям. Предлагаемая мера объясняется тем, что данные о владельцах недвижимости могут использоваться в криминальных целях.

"Да, безусловно, эта проблема существует, – отметил Сергей Миронов. – Открытыми данными могут воспользоваться мошенники, рейдеры, "черные риэлторы". Однако уверен, что преступники найдут способы раздобыть информацию и при закрытом доступе. А вот для честных граждан это может значительно осложнить проверку данных при проведении вполне легальных сделок с недвижимостью. При покупке-продажи квартиры люди не смогут достоверно узнать, "чистая" ли она, или уже имеет криминальную историю. Думаю, что закон нуждается в обсуждении и корректировке. Как минимум, сертифицированные агенты по недвижимости, нотариусы должны сохранять доступ к государственным базам данных".

"Конечно, должностные лица, обязанные декларировать имущество, под действие закона подпадать не могут. Они должны быть полностью открытыми для контроля, в том числе общественного, а не только ведомственного. Лазеек для укрывательства быть не должно – ни в офшорах, ни тем более в законодательстве. Именно такой позиции мы будем придерживаться при обсуждении законопроекта в Госдуме", – добавил Сергей Миронов.
09/10/2015 Николай Левичев об индексации пенсий в 2016 году
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев высказался по вопросу об индексации пенсий в 2016 году:

– Экономия госсредств за счет самых беззащитных слоев населения продолжается. Сначала Минфин собирался вообще оставить работающих пенсионеров без пенсий. В итоге выплаты отстоять удалось, однако об их индексации пожилым работникам придется забыть.

Покупательная способность пенсий в результате обрушения рубля упала в 1,5-2 раза, и это при росте тарифов на услуги ЖКХ. Многие пенсионеры работают не ради удовольствия, а потому что на нынешнюю пенсию просто не прожить. Более того, они закрывают социальные бреши – в образовании, здравоохранении, учреждениях культуры, да и просто в сфере услуг – на тех работах, куда молодежь вообще не идет, поскольку и оплата низкая, и перспектив никаких.

В последние годы в нашей стране сформировался консенсус, что мы уходим от позорной практики 90-х, когда "социальное государство" осталось просто фигурой речи. На деле произошел его полный демонтаж. Однако подобного рода шаги как будто возвращают нас в прошлое.

Хватит пенять на санкции, цену "бочки" нефти и т.п. Надо искать решение в интересах людей. Мы неоднократно говорили о том, что дополнительные источники пополнения бюджета есть: это и таможня, и прибыль госкомпаний. А пока думское большинство и министры экономического блока лишь прикрывают свое неумение находить такие источники разными отменами и секвестрами.

Важнейший источник – экономия госрасходов. Если уж затягивать пояса – то всем. Предлагаю коллегам из "Единой России" и Правительства в качестве примера отказаться от использования служебного автотранспорта и эти деньги перечислить в Пенсионный фонд. Такой шаг многим нашим реформаторам пенсионной системы вполне по карману. Можно пересесть на мотоцикл по примеру министра финансов Силуанова, или вообще на велосипед, благо мэрия уже разметила везде велодорожки!
09/10/2015 Татьяна Москалькова: рост доверия общества к российской армии связан с выполнением сложных задач, поставленных Президентом и народом
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова прокомментировала данные опроса "Левада-центра", согласно которым имидж российской армии на фоне международных конфликтов пошел вверх:

– Рейтинг российских вооруженных сил действительно резко вырос. И произошло это после конкретных, высокопрофессиональных и понятных простому человеку действий наших военных в Сирии.

Совершенно однозначно, что повышение доверия нашего общества к российской армии связано с демонстрацией ею профессионализма, возможностей выполнять безумно сложные и очень высокие задачи, поставленные Президентом и народом. После многих лет ожидания демонстрации уверенной, достойной, сильной и профессиональной стороны государственности, сегодня люди это увидели.

На прошлой неделе прозвучало абсолютно понятное всем выступление российского Президента на 70-й Генассамблее ООН. Владимир Путин четко расставил акценты относительно наших возможных действий. За этим последовали абсолютно четкие и понятные людям действия российской армии по применению ВВС на территории Сирии. В глазах нашего общества армия России стала главным защитником Сирии, России, Ближнего Востока и всего мира от страшнейшей угрозы – угрозы мирового терроризма.

На протяжении последних двух-трех лет шло активное формирование ИГИЛ. Он пустил свои щупальца не только на Ближнем Востоке, но и на территории России, где на верность ему присягнули группировки террористов и боевиков. Хочу напомнить, что Генеральная прокуратура и ФСБ обратились в прошлом году в Верховный суд с вопросом о запрете ИГИЛ и его филиалов на территории России. Соответствующее решение было вынесено Верховным судом по итогам закрытого заседания в декабре 2014 года. И хотя объявлено это решение было публично, само событие прошло без особого внимания широкой общественности. Но сегодня мы должны высказать огромную благодарность нашим правоохранительным органам, которые смогли распознать эту угрозу в зачатке. Теперь мы особенно хорошо понимаем, что эта угроза касается не только далекой Сирии – она находится и у нас под боком.

Сейчас, когда ИГИЛ сформировался буквально как очаг терроризма, обеспокоенность начали высказывать и США. Они начали якобы разворачивать кампанию по уничтожению терроризма. Но, как четко и открыто объяснил Президент России, все это оказалось лишь имитацией борьбы с терроризмом. Ведь на деле группировки боевиков ИГИЛ крепчали, запускали свои щупальца в другие государства, захватывали как промышленные объекты, так и власть в отдельных государствах.

С этим уже невозможно было мириться. Поэтому Россия, ощущая угрозу для всего мирового сообщества и для своей собственной национальной безопасности, пошла на такой серьезный шаг как использование своих ВВС для уничтожения баз боевиков ИГИЛ в Сирии. И вроде бы и боевая наша техника, и квалификация военнослужащих очень схожи по своим показателям с американскими, но результативность – абсолютно разная. Мы доказали, что можем бороться с терроризмом не на словах, а на деле. Весь мир убедился в исключительной точности вылетов нашей боевой авиации, направленных на уничтожение террористов.

Вот почему у большинства нашего населения так значительно возросло доверие к армии. Мы почувствовали себя сильнее, увереннее в своей правоте и своих поступках, и рейтинг наших вооруженных сил, безусловно, вырос. Ну и, конечно, на первом месте заслуженно остается рейтинг Президента. Возвращение Крыма, выступление Президента на Генассамблее ООН, наши действия по защите соотечественников в Приднестровье, действия по использованию наших ВВС в Сирии – все это подняло авторитет главы российского государства на небывалую высоту.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»
05/10/2015 Ольга Епифанова приняла участие в обсуждении социальной программы по реабилитации детей-инвалидов
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД, заместитель председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова посетила Общественную палату РФ, где приняла участие в обсуждении результатов социальной программы по реабилитации детей с инвалидностью и особенностями развития "Лыжи мечты".

По мнению Ольги Епифановой, подобные проекты необходимо реализовывать, ведь эта инициатива помогает не просто конкретному человеку и его семье, а выстраивает целую систему, которая даст возможность каждому нуждающемуся в стране получить необходимую реабилитацию.

"Если есть конкретные результаты, и мы видим пользу от этой программы, то нужно привлекать к ней еще больше людей. Нужно готовить инструкторов, нужно готовить склоны. Если горнолыжные центры будут уже сейчас стремиться включаться в эту работу, то через несколько лет система реабилитации заработает в полную силу", – заявила парламентарий.

Отметим, "Лыжи мечты" – это программа помощи людям с самыми разными проблемами здоровья. Реабилитационная методика с помощью горных лыж, по словам разработчиков, в короткие сроки позволяет не только существенно изменить состояние здоровья участников программы, но и способствует социально-психологической адаптации всей семьи.

05/10/2015 Ольга Епифанова приняла участие в отправке "Поезда надежды" в Иркутскую область
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова приняла участие в торжественных проводах 20-го юбилейного рейса "Поезда Надежды" к детям-сиротам города Иркутска.

"Поезд надежды" – это эксклюзивная программа социального проекта "Детский вопрос" ГРК "Радио России", в рамках которой организуются встречи потенциальных усыновителей и опекунов с детьми, оставшимися без родителей. Благодаря проекту, за десять лет почти три тысячи сирот нашли семьи.

В этот раз пунктом назначения поезда стала Иркутская область. В течение пяти дней восемь семей из разных регионов РФ будут знакомиться с воспитанниками детских учреждений для сирот Иркутска и Иркутской области.

По словам Ольги Епифановой, роль проекта трудно переоценить.

"Я очень рада присутствовать при этом торжественном событии. От лица нашего Комитета хочу поблагодарить организаторов за то, что они делают. Это область настоящего и очень большого добра. Когда коллеги начинали свой проект, проблема детей-сирот в нашей стране имела характер национального бедствия. Сегодня же внимание общества к проблемам детей-сирот беспрецедентно. Проект дает детям реальный шанс на спасение от сиротства, помогает им изменить свою судьбу, найти и познать родительскую любовь", – отметила Ольга Епифанова.

06/10/2015 Елена Мизулина приняла участие в пресс-конференции по итогам конкурса "Область добра"
Член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, член Совета Федерации от Омской области Елена Мизулина приняла участие в пресс-конференции, посвященной итогам первого Всероссийского социального конкурса "Область добра".

Как рассказала Елена Мизулина, лауреаты конкурса будут отмечены за наиболее эффективные социальные инициативы, реализуемые в регионах администрациями и общественными организациями при поддержке региональных властей.

"Для нас, как для организаторов этого смотра лучшего регионального опыта в сфере социальной политики, было важно отметить усилия государственной власти в регионах, – сказала сенатор. – Практически все представленные инициативы являются плодом совместной работы общественных организаций и государственных структур. Такой аналог частно-государственного партнерства, я убеждена, обречен на успех и эффективность!".

"В Омской области, как и во многих регионах России, остро стоит вопрос нехватки детских садов, – пояснила она. – В Марьяновском районе области эту проблему призван решить проект "Мобильный детский сад", когда воспитатели из крупных детсадов два раза в месяц выезжают в поселения, где детские сады отсутствуют. Благодаря нашему конкурсу о подобных инициативах узнают далеко за пределами отдельных регионов, и "области добра" будут распространяться по всей России!".

Отметим, что конкурс "Область добра" проводится по инициативе Фонда святителя Василия Великого, при поддержке Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей и Русской православной церкви. Он направлен на выявление лучших социальных проектов и программ, реализуемых в субъектах РФ. Церемония награждения победителей конкурса состоится 8 октября в Москве в зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя.

07/10/2015 Алла Кузьмина посетила Липецк с рабочим визитом в составе делегации Госдумы
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Алла Кузьмина в составе делегации Государственной Думы посетила город Липецк.

В рамках визита делегации Госдумы состоялся круглый стол на тему: "Обеспечение российской экономики квалифицированными кадрами как фактор ее модернизации и дальнейшего развития".

"Металлургическая отрасль традиционно является базовой для российской экономики, – отметила в своем выступлении Алла Кузьмина. – На современном этапе социально-экономического развития Россия остро нуждается в дипломированных специалистах в этой отрасли (металлургии). Растет и потребность в рабочих, обслуживающих сложное электронное и автоматическое оборудование, занимающихся конструированием и маркетингом, имеющих навыки обращения с современной оргтехникой и компьютерами".

По словам парламентария, начиная с 2004 года, большая часть профессиональных училищ, множество техникумов и колледжей федерального подчинения были переданы субъектам РФ.

"В ряде регионов за этот период произошло существенное улучшение материально-технической базы, социального обеспечения преподавателей и обучающихся, организации производственной практики учащихся и студентов, – заявила она. – Организация производственного обучения и производственной практики на штатных рабочих местах является важным условием для активного вхождения дипломированного выпускника в трудовой процесс. Все большую актуальность приобретает закрепление выпускников учреждений среднего и профессионального образования на производстве через установление приемлемой оплаты труда, гарантий социального пакета, возможностей дальнейшего карьерного роста".

По мнению Аллы Кузьминой, на рост популярности рабочих профессий во многом влияет деятельность работодателей по развитию систем начального, среднего и профессионального технического образования. Актуальным также остается обновление перечня специальностей среднего и профессионального технического образования, развитие новых моделей профессионального технического образования, содействие востребованности выпускников учреждений профессионального технического образования на рынке труда.

"Эта работа должна проводиться с опорой на лидеров в отрасли, при участии общественных институтов и работодателей в формировании и оценке качества образовательных программ, – заявила она. – Подготовка рабочего или специалиста среднего или высшего звена, получившего реальный опыт работы на производстве, в социальной сфере, конкурентоспособного и востребованного экономикой нашей страны, является на сегодняшний день важнейшей задачей".

Кроме того, в ходе поездки состоялась рабочая встреча с руководством ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат", а также с главой администрации Липецкой области Олегом Королёвым.

07/10/2015 Татьяна Москалькова посетила с рабочим визитом Лотошинский район Московской области
7 октября депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова посетила Лотошинский район Московской области.

В выступлении перед учащимися средних и старших классов школ № 1 и № 2 Татьяна Москалькова рассказала о проблемах международной безопасности и роли РФ в борьбе с "Исламским государством", о значении современного парламента в достижении справедливости в обществе.

Комментируя речь Президента Владимира Путина на Генеральной Ассамблее ООН, депутат отметила, что "сегодня благодаря Президенту Российской Федерации Владимиру Путину Россия почувствовала свою силу, честь и собственное достоинство. Поэтому мы не побоялись взять на себя право и обязанность бороться со всемирным злом – террористическим "Исламским государством". У нас есть все правовые и нравственные основания защищать как весь мир, так и Россию, наших граждан от международного терроризма. Это огромный труд, который лежит на плечах нашей армии, органов безопасности, полиции".

Парламентарий также рассказала о программе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, о ее задачах и целях, о том, как партия высоко оценила позицию России в борьбе с международным терроризмом.

Кроме того, в дар от депутата библиотеки школ получили более 500 экземпляров учебников по русскому языку и культуре речи.

Также в этот день Татьяна Москалькова провела встречу с пенсионерами – заслуженными гражданами Лотошинского района. Депутат поздравила их с Днем пожилого человека и поблагодарила за большой вклад в общественную работу.

Парламентарий отметила, что "руками старшего поколения построена наша великая страна, и мы в большом долгу перед нашими ветеранами, пенсионерами, дедушками и бабушками".

Татьяна Москалькова рассказала, что партия СР уделяет много внимания социальному обеспечению пожилого населения, продолжает бороться за закон о "детях войны".
08/10/2015 Ольга Епифанова приняла участие в награждении лауреатов социального конкурса "Область добра"
8 октября депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова приняла участие в торжественной церемонии награждения лауреатов первого Всероссийского социального конкурса "Область добра", которая состоялась в зале церковных соборов храма Христа Спасителя.

Ольга Епифанова, объявляя победителя в номинации "Защита материнства, профилактика абортов", сказала: "Вы только вдумайтесь! Только ребенок может сделать женщину мамой, и только мама может подарить ребенку жизнь. Поэтому для нас так важна работа в этом направлении".

Награду парламентарий вручила вице-губернатору Приморского края Павлу Серебрякову.

Высокие результаты сразу в нескольких категориях показала Белгородская область, ей был присужден Гран-при конкурса. Награду губернатору Белгородской области Евгению Савченко вручил Председатель Госдумы Сергей Нарышкин.

Наиболее эффективные социальные инициативы в других номинациях показали Смоленская, Омская, Тамбовская, Свердловская, Костромская, Вологодская области, Ямало-Ненецкий и Ханты-Мансийский автономные округа.

Отметим, что участие в первом Всероссийском социальном конкурсе "Область добра", приняли более 300-от проектов региональных администраций из 71-го региона России, направленных на поддержку и улучшение жизни россиян, духовно-нравственного климата в России. Организатором конкурса выступил фонд Василия Великого, который и определил победителей в 11-ти номинациях, среди которых духовно-нравственное воспитание молодежи, профилактика социального сиротства, защита информационной безопасности детей, профилактика абортов, поддержка многодетных семей, работа с волонтерами и другие.

09/10/2015 Андрей Озеров добился решения вопроса о расселении аварийных домов
В начале сентября к депутату фракции "СР" в Госдуме, Председателю Совета Регионального отделения партии СР в Костромской области Андрею Озерову от имени жильцов многоквартирных домов № 137 и 3 по улице Беленогова г. Костромы обратилась Злобищева Нина Васильевна по поводу признания домов аварийными и требующими расселения.

Из заключения независимых экспертиз (ООО "Инженер Строитель", ООО "Строительная лаборатория") следует, что несущие наружные и внутренние брусчатые стены, сгнившие и полностью пораженные биовредителями, находятся в аварийном состоянии и требуют полной замены. В домах также наблюдается деформация фундаментов и у них протекают крыши.

При этом капитальный ремонт указанных в обращении домов, по мнению экспертов, нецелесообразен, поскольку они уже превысили нормативный срок эксплуатации.

Андрей Озеров незамедлительно направил депутатский запрос губернатору Костромской области Сергею Ситникову с просьбой дать поручение разобраться в сложившейся ситуации, провести проверку изложенных в обращении фактов и принять меры.

По поручению губернатора 21 сентября состоялось выездное межведомственное совещание по вопросу расселения жителей многоквартирных домов. Как заверил глава региона, администрация города Костромы предоставит жителям указанных многоквартирных домов жилье из маневренного фонда.

09/10/2015 Ольга Епифанова приняла участие в работе конференции "Перспективы развития семейного законодательства в России"
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова приняла участие в работе конференции "Перспективы развития семейного законодательства в России", проходившей в Санкт-Петербурге.

В ходе конференции были рассмотрены такие вопросы, как родительские права в отношении детей в условиях раздельного проживания отца и матери, необходимость реформирования форм устройства детей в семью, изменения законодательства об алиментах в отношении несовершеннолетних детей.

Как отметила в приветственном слове Ольга Епифанова, со дня вступления в силу Семейного кодекса Российской Федерации прошло 20 лет и за это время произошло много изменений.

"Все более настойчиво стал обозначаться общественный запрос на государственную семейную политику, ориентированную на укрепление, развитие и защиту института семьи как фундаментальной основы российского общества, сохранение традиционных семейных ценностей, повышение социальной роли семьи в жизни общества, укрепление нравственных начал семейно-правового регулирования. Вслед за этим неизбежно должно было измениться и стало меняться отраслевое законодательство", – сказала Ольга Епифанова.

Всего за прошедшее время, по данным депутата, в Семейный кодекс были внесены изменения 24-мя федеральными законами.

"Но этого недостаточно, поэтому сейчас идет активная работа по разработке концепции Государственной семейной политики в РФ до 2025 года. Это общественный проект, задуманный и реализованный председателем нашего Комитета Еленой Мизулиной. Понятно, что нам, законодателям, предстоит разработать нормативно-правовое обеспечение всех этих задач и планов, и работа уже идет полным ходом", – пояснила парламентарий.

По словам депутата, Комитетом ГД по вопросам семьи, женщин и детей уже подготовлен ряд поправок в семейное законодательство.

"Поэтому было решено провести научно-практическую конференцию с участием юристов, специалистов по семейному праву, уполномоченного по правам ребенка, депутатов ГД. Вместе мы проводим комплексный анализ существующих проблем в области семейного права и ищем новые решения и подходы", – рассказала Ольга Епифанова.

Среди внесенных Комитетом инициатив – изменения в действующее законодательство с целью совершенствования механизма комплексной поддержки граждан Российской Федерации, желающих усыновить, взять под опеку (попечительство, патронат) детей-сирот, изменения механизма поддержки и системного сопровождения семей, уже воспитывающих приемных детей. Также упрощена процедура передачи детей-сирот на воспитание. Кроме того, 25 сентября Госдумой был принят в первом чтении проект федерального закона "О внесении изменений в Семейный кодекс Российской Федерации в части устранения правовых пробелов и внутренних противоречий".

По мнению Ольги Епифановой, в этой работе не может быть поставлена точка. "Она должна продолжаться с учетом реалий и требований современной государственной политики", – заключила депутат.

11/10/2015 Сергей Миронов принял участие в передаче "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым" на телеканале "Россия-1".

Рассуждая о том, готовы ли Соединенные Штаты Америки вместе с Россией и всем мировым сообществом реально бороться с ИГИЛ, политик сказал, что ему на ум приходит перефразированная русская поговорка: "и хочется, и колется, да гордость не велит".

"Похоже, грабли в американском амбаре никогда не закончатся, – подчеркнул он. – Постоянно сами создают проблему – финансируют и натаскивают боевиков. Потом, вдруг, 11 сентября, потом ИГИЛ представляет огромную угрозу. Но когда мы говорим о необходимости реальных совместных действий и о наших национальных интересах, нужно привести прежде всего одну цифру: по самым скромным экспертным оценкам, от 10 до 12 тысяч русскоговорящих боевиков воюет на стороне ИГИЛ. Что значит русскоговорящих? Это не значит, что все они из России, но это значит – из стран постсоветского пространства".

По его мнению, у России правильная позиция – "давить террористическую гадину в её логове".

"После блестящей речи нашего Президента в Организации Объединенных Наций последовали дела. Да такие дела, что действительно сегодня у Америки, как и у всего блока НАТО, шок. В том числе после успешного запуска наших крылатых ракет с каспийской флотилии, чего никто не ожидал", – сказал Сергей Миронов.

Говоря о точности, эффективности и своевременности этого шага, политик сообщил, что позиция США меняется. Они видят угрозу и начали пересматривать финансирование умеренной оппозиции, половина из которой на самом деле уже перешла в ИГИЛ.

"Но, с другой стороны, они всю жизнь считали, что Ближний Восток – это их вотчина. И вдруг Россия демонстрирует открытость, приверженность международному праву. Потому что мы туда пришли по просьбе законно избранного президента Башара Асада", – пояснил Сергей Миронов.

По его мнению, США своими руками создали огромную угрозу, с которой надо бороться сообща. Альтернативы совместной борьбы с ИГИЛ сегодня нет, поэтому придётся находить точки соприкосновения и сотрудничать.

Говоря о высказываниях Президента РФ по поводу теракта в Турции 10 октября этого года и теракта 11 сентября 2001 года, парламентарий подчеркнул высоконравственную позицию Владимира Путина, в отличие от неадекватных высказываний главы оборонного ведомства США.

"Глава Пентагона господин Эштон Картер на одном из совещаний сказал, что у России скоро будут очень большие потери, и теракты будут. Он поступил абсолютно безнравственно. Уже и американский генералитет сказал, что ни один настоящий генерал, а этот господин никогда не служил в армии, никогда бы не допустил такой рекомендации, – отметил Сергей Миронов. – Потому что наши политики, начиная от Президента, несмотря на многочисленные американские операции во всех странах мира, никогда не желали неудачи ни американским солдатам, ни тем более американцам".

Возвращаясь к теме масштабности "Исламского государства", политик сказал, что сегодня в составе террористов воюют представители более чем 80 стран мира и победить их можно только совместными усилиями.

"То, что продемонстрировала Россия чёткими, выверенными, абсолютно законными действиями нашей авиации и каспийской флотилии – это самый весомый аргумент в пользу того, что совместными усилиями терроризм задушить можно. Кстати, сами американские эксперты говорят, что, если бы США реально хотели бороться с ИГИЛ, достаточно было бы трёх недель – проблема была бы решена. Не хотят. Потому что хотят чужими руками "таскать каштаны из огня". Чтобы была некая сила, которая давила бы на Россию. Не получится. Потому что у России выверенная нравственная позиция в международной политике. Эта нравственность доказана в том числе силой российского оружия. Я думаю, весь мир сегодня чётко понимает, кто прав, а кто виноват. И все понимают, что только вместе можно победить", – резюмировал Сергей Миронов.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

07/10/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по науке и наукоемким технологиям
Повестка заседания: 1. О проекте федерального закона № 713531-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" - (второе чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 02.02.2015 
2. О проекте федерального закона № 887893-6 "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике" - (предварительное рассмотрение) - внесен Правительством Российской Федерации 25.09.2015 
3. Об Экспертном совете по энерго- ресурсосберегающим и экологически безопасным («зеленым») технологиям и процессам при Комитете Государственной Думы по науке и наукоемким технологиям

08/10/2015 Комитет Госдумы по ЖКХ одобрил законопроект о запрете использования жилых помещений под гостиницы
Комитет Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству рекомендовал ГД 20 октября принять в первом чтении законопроект, запрещающий устраивать гостиницы и оказывать гостиничные услуги в жилых помещениях. В числе авторов законопроекта – депутат фракции "СР", председатель Комитета ГД по жилищной политике и ЖКХ Галина Хованская, Елена Николаева ("Единая Россия"), Александр Абалаков (КПРФ), Сергей Катасонов (ЛДПР).

Как отмечают авторы законопроекта, сегодня участились случаи использования жилых помещений в качестве так называемых "хостелов", мини-гостиниц.

Депутаты предлагают внести изменения в Жилищный кодекс и запретить обустраивать в жилых помещениях "гостиницы и иные средств размещения", а также ввести запрет на оказание в них "гостиничных услуг и иных услуг размещения".

"У нас просто обвальное количество обращений граждан из домов Москвы и Санкт-Петербурга", – пояснила на заседании Комитета по ЖКХ Галина Хованская.
08/10/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания: 1. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
1.1. О проекте федерального закона № 875551-6 "О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части освобождения от обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт собственников жилых помещений, которые были ими приватизированы и на момент приватизации требовалось проведение капитального ремонта)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, С.М.Мироновым, О.А.Ниловым, О.Н.Епифановой, А.В.Кузьминой, А.В.Казаковым, Н.В.Левичевым, Т.Г.Кузьминых, А.В.Руденко, А.Н.Грешневиковым, А.А.Шеиным, А.Г.Аксаковым, А.А.Озеровым 04.09.2015 
1.2. О проекте федерального закона № 882030-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части ограничения роста совокупного платежа граждан за жилое помещение и коммунальные услуги)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, С.М.Мироновым, А.В.Кузьминой, О.Н.Епифановой, А.В.Руденко, Н.В.Левичевым, Т.Г.Кузьминых, А.В.Казаковым, А.Л.Романовичем, А.Н.Грешневиковым, А.А.Шеиным, А.Г.Аксаковым, А.А.Озеровым 16.09.2015 
1.3. О проекте федерального закона № 882049-6 "О внесении дополнений в пункт 2 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части освобождения от обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт собственников помещений в многоквартирном доме, старше возраста семидесяти лет)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.А.Зюгановым, В.И.Кашиным, Н.В.Арефьевым, Н.В.Разворотневым, Н.И.Сапожниковым, И.И.Никитчуком, В.С.Шурчановым, А.Ю.Русских, В.Н.Федоткиным, А.А.Пономаревым, В.Г.Поздняковым, Н.И.Васильевым, В.Н.Паутовым 16.09.2015 
1.4. О проекте федерального закона № 886493-6 "О внесении изменения в статью 157 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части установления норм, касающихся перерасчета размера платы за коммунальные услуги)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатом Государственной Думы В.М.Тарасюком 23.09.2015 
2. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 
2.1. О проекте федерального закона № 830480-6 "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации" (в части систематизации жилищного законодательства)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, Е.Л.Николаевой, А.Н.Абалаковым, С.В.Журавлевым, П.Р.Качкаевым, С.П.Кузиным, Н.В.Герасимовой, А.В.Руденко, А.Г.Сидякиным, В.Е.Булавиновым 03.07.2015 
2.2. О проекте федерального закона № 876688-6 "О внесении изменения в статью 17 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части запрета использования жилых помещений в качестве гостиницы, иного средства временного размещения, а также предоставления в них гостиничных услуг)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, Е.Л.Николаевой, А.Н.Абалаковым, С.М.Катасоновым, А.А.Озеровым, П.Р.Качкаевым, Р.Ф.Абубакировым, С.П.Кузиным, Н.В.Герасимовой, Р.В.Кармазиной, А.В.Руденко, Е.Н.Сенаторовой, О.Г.Борзовой, А.В.Казаковым, Н.И.Васильевым, В.Е.Булавиновым, В.В.Гальченко, А.Г.Сидякиным 07.09.2015 
2.3. О проекте федерального закона № 553998-6 "О внесении изменения в статью 48 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части уточнения отсылочной нормы Гражданского кодекса Российской Федерации в отношении удостоверения доверенности)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Вологодской области 25.06.2014 
2.4. О проекте федерального закона № 766077-6 "О внесении изменения в статью 46 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части порядка принятия решений общим собранием собственников помещений по вопросам капитального ремонта)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Краснодарского края 10.04.2015 
2.5. О проекте федерального закона № 540973-6 "О внесении изменений в статью 45 Жилищного кодекса Российской Федерации (о предоставлении управляющей организации права инициировать общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме)" - (первое чтение) - внесен Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 05.06.2014 
2.6. О проекте федерального закона № 298242-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части расширения перечня документов, представляемых в целях осуществления перевода жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение, а также для проведения переустройства и (или) перепланировки жилого помещения)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Смирновым, А.Н.Абалаковым, А.В.Руденко, А.А.Шеиным 18.06.2013 
2.7. О проекте федерального закона № 654649-6 "О внесении изменения в статью 179 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части исключения из имущества регионального оператора платежей собственников помещений в многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора)" - (первое чтение) - внесен депутатом Государственной Думы А.А.Смирновым 18.11.2014 
2.8. О проекте федерального закона № 669797-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" (в части обеспечения жилищных прав собственников при переселении из аварийного жилищного фонда)" - (первое чтение) - внесен депутатом Государственной Думы М.А.Шингаркиным, членами Совета Федерации С.М.Киричуком, М.Н.Пономаревым 05.12.2014 
2.9. О проекте федерального закона № 669814-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" (в части совершенствования законодательства, регулирующего вопросы переселения из аварийного жилищного фонда)" - (первое чтение) - внесен депутатом Государственной Думы М.А.Шингаркиным, членами Совета Федерации С.М.Киричуком, М.Н.Пономаревым 05.12.2014 
2.10. О проекте федерального закона № 672581-6 "О внесении изменений в статью 57 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 20.8 Федерального закона "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" (в части включения многоквартирных домов, признанных аварийными после 2012 года, в региональные адресные программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда)" - (первое чтение) - внесен депутатом Государственной Думы М.А.Шингаркиным, членами Совета Федерации С.М.Киричуком, М.Н.Пономаревым 09.12.2014 
3. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
3.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 783596-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)" и в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (в части требований о передаче нежилых помещений)" - (первое чтение) - внесен членами Совета Федерации Н.В.Власенко, А.П.Майоровым, Н.В.Косаревым, В.В.Рогоцким 30.04.2015 
3.2. О заключении комитета на проект федерального закона № 825848-6 "О внесении изменений в статью 13 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части исключения условия использования расчетных способов определения количества энергетических ресурсов, стимулирующих к осуществлению расчетов на основании данных, определенных при помощи приборов учета)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы И.Д.Грачевым, О.Г.Дмитриевой, А.Д.Крутовым 29.06.2015 
4. РАЗНОЕ
V Перечень мероприятий, проведенных в ГД

06/10/2015 Александр Романович принял представителей Внешнеполитического общества Дании
6 октября заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам, депутат фракции "СР" Александр Романович принял представителей Внешнеполитического общества Дании – неправительственной организации, объединяющей политологов, журналистов, ученых, писателей, экономистов Дании, сферой интересов которых является мировая политика. Встреча состоялась в стенах нижней палаты российского парламента.

Отвечая на вопросы гостей, Александр Романович рассказал о нынешнем статусе представителей России в Совете Европы. Несмотря на то, что сегодня Россия фактически отстранена от принятия решений старейшей международной организации, ее представители продолжают работать в Европейском суде и исполнительных органах Совета Европы.

"Наша позиция проста: парламентариев нельзя лишать права голоса на международной арене, поскольку за нами стоят избиратели, – сказал Александр Романович. – В течение депутатского срока я не услышал ни одной претензии от избирателей по поводу своей международной деятельности. При этом кресло в Государственной Думе я завоевал благодаря поддержке полумиллиона жителей Московской области, отдавших голоса за список нашей партии".

По просьбе гостей парламентарий сделал подробный экскурс в новейшую историю Украины и Крыма, последовательно описав драматические события 2013-2014 годов, результатом которых стал вооруженный переворот в соседней с Россией стране, потеря ею части территории, добровольно перешедшей под юрисдикцию России, и гражданская война.

Гости из Дании не обошли вниманием актуальную тему участия России в сирийской войне. Отвечая на их вопросы, Александр Романович подчеркнул, что Россия наносит удары по позициям боевиков "Исламского государства", отвечая на официальное обращение законного руководства страны.

"К Башару Асаду могут быть претензии, однако он и только он является законно избранным президентом Сирийской Арабской Республики, имеющим право обращаться за военной помощью к другим государством, если мы говорим о нормах международного права", – сказал парламентарий.

Он также отметил, что, помимо президента, в Сирии есть парламент, действующий в соответствии с Конституцией страны, при этом большинство кресел в высшем законодательном органе власти принадлежит суннитам.

Отметим, что Внешнеполитическое общество Дании – это частная организация, созданная в 1946 году с целью повышения интереса граждан к вопросам международной политики. Организацию патронирует кронпринц Дании Фредерик, председателем является бывший министр иностранных дел Ликке Фриис. Общество не преследует политических и коммерческих целей, не имеет собственной политической платформы, оно ведет просветительскую деятельность, организует дебаты и выступления известных специалистов в области международных отношений, издает журнал, организует зарубежные поездки, в ходе которых проводит встречи с политическими и общественными деятелями.

VI Информация о мероприятиях СР

05/10/2015 В Нальчике состоялось расширенное заседание Совета Палаты депутатов СР
5 октября в г. Нальчик Кабардино-Балкарской Республики прошло расширенное заседание Совета Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В мероприятии приняли участие Заместитель Председателя Госдумы, Председатель Совета Палаты депутатов СР Николай Левичев, депутаты Государственной Думы и руководители фракций "СР" в регионах Северного Кавказа.

Участники заседания обсудили ряд вопросов, первым из которых стала повестка заседания Палаты депутатов Партии СР, которое пройдет в г. Москве 26 октября. Участники заседания поддержали предложение Николая Левичева сконцентрировать основное внимание на проблематике, связанной с приоритетными направлениями и современными подходами в профилактике правонарушений в молодежной среде.

Еще одной темой обсуждения стал анализ итогов выборной кампании 2015 г. и произошедших в связи с этим изменений в составе депутатского корпуса СР.

Заслушав доклад председателя Совета РО Партии СР в Республике Карелия Ирины Петеляевой, депутаты единогласно приняли решение о создании региональной Палаты депутатов партии в Республике Карелия.

С подробным анализом актуальных законодательных инициатив фракций "СР" в региональных парламентах выступила руководитель Управления по работе с Палатой депутатов партии Елена Дубинская. В обсуждении этого вопроса было отмечено, что спектр законодательных инициатив, принимаемых в регионах, существенно расширился за последние годы. В связи с чем было предложено обобщить этот опыт в специальном партийном бюллетене.

Руководитель фракции "СР" в Народном Собрании Республики Дагестан Камил Давдиев проинформировал участников заседания о деятельности возглавляемой им фракции.

Председатель Совета РО партии в Кабардино-Балкарской Республике Владимир Кебеков рассказал присутствующим о задачах депутатского корпуса партии в выборных кампаниях осени 2016 года в республике.

Подводя итоги заседания, Николай Левичев отметил, что следующий год, в связи с выборами в Государственную Думу и выборами различного уровня в 83 субъектах РФ, ставит перед депутатами партии сложные задачи, многие из которых будут сформулированы на предстоящем съезде партии, который пройдет в апреле 2016 г.

1

