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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

02/11/2015 Николай Левичев: несмотря на отдельные успехи, меры против коррупции в России пока лишь половинчатые
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал открытие Конференции стран Конвенции ООН против коррупции:

- Открытие в Санкт-Петербурге шестой сессии Конференции государств-участников Конвенции ООН против коррупции – отличный повод обсудить наши внутренние проблемы на международной площадке.

Увы, несмотря на отдельные успехи, меры против коррупции в России пока лишь половинчатые. До сих пор так и не ратифицирована статья 20 Конвенции ООН о коррупции – незаконное обогащение. Кроме того, в сентябре 2014 года был отклонен законопроект СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ о конфискации имущества не только у коррупционеров и казнокрадов, но и у их родственников.

Итог получения нечестных денег – не только обворовывание государства, но и вопрос безопасности его граждан. Коррупция помогает террористам взрывать бомбы, коррупция приводит к пожарам и авиакатастрофам. Зачем предпринимать меры для обеспечения безопасности людей, если проще "дать на лапу" представителю контролирующих структур? Так быть не должно, а за "проще" должно следовать наказание.

Открывающаяся Конференция должна помочь нам скоординировать усилия с зарубежными коллегами, чтобы усложнить жизнь тех, кто чужие жизни меряет исключительно деньгами.

02/11/2015 Олег Нилов: в сфере авиапассажирских перевозок не должно быть безграничной свободы рынка
2 ноября в пресс-центре "Парламентской газеты" прошел круглый стол "Крушение AirBus 321. Почему разбиваются российские самолёты?", в котором принял участие депутат фракции "СР" в ГД, член Комитета Госдумы по транспорту Олег Нилов.

В ходе своего выступления депутат заявил, что в сфере авиапассажирских перевозок не должно быть безграничной свободы рынка, где главной целью является получение сверхприбыли. Компромиссным решением Олег Нилов назвал вариант, когда 51% акций авиакомпаний будет принадлежать государству, что позволит повысить безопасность полетов, а также обеспечить национальную безопасность.

"Мы забыли уроки 11 сентября 2001 года, – отметил он. – Сегодня мы с удивлением узнаем, что владельцы "Когалымавиа" – это граждане Турции, которая, напомню, является членом НАТО".

Олег Нилов обратил внимание на то, что Россия в последние годы делит первое место по количеству авиационных происшествий с США. "Если пересчитать количество рейсов и количество населения, то боюсь, это будет первое место", – добавил он.

Парламентарий также предложил вложить средства не в ценные бумаги США – менее чем под 1% в год, а в покупку новых авиалайнеров. По его мнению, эти вложения будут точно приносить больше 1%, – в противном случае ситуация будет только ухудшаться.

"Ни сейчас, ни в ближайшие годы у наших граждан нет и не будет возможности покупать билеты даже по сегодняшним ценам, тем более не может быть речи о повышении цен. В связи с кризисом желающих вложить миллионы и миллиарды рублей и долларов в авиационную отрасль тоже нет. Именно поэтому все затраты на авиационную отрасль должно нести государство, – сказал Олег Нилов. – Сегодня, как правило, стараются найти "стрелочников" – пилотов или руководителей компании. 100% ответственности за контроль отрасли, ее развитие, квалификацию и подбор кадров должно нести государство. За авиационные происшествия ответственность должна быть персональной – её обязаны нести руководители министерств вплоть до заместителей председателя Правительства, курирующих отрасль".

Коснулся депутат и проблемы малых авиакомпаний, которые, в случае наличия проблем и плохой репутации, не стремятся сохранять бренд, а просто меняют название. "Не от хорошей жизни они покупают иностранные б/у самолеты, вследствие чего пассажиры подвергаются риску, – сказал Олег Нилов. – Зачастую денег нет ни на качественную эксплуатацию самолетов, ни на зарплату персонала. Особенно это актуально сегодня, когда даже нет возможности решить вопросы с долгами, перекредитоваться. Многие компании находятся на грани банкротства (примером чего является "Трансаэро"). Приход государства в таком случае – не ущемление их интересов, а спасение частных авиаперевозчиков".

Отвечая на вопрос журналистов о том, как будет оформлено предложение о госмонополии в сфере авиаперевозок, Олег Нилов заявил, что в настоящее время он вместе с коллегами по фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" готовит соответствующие обращения к Владимиру Путину и Дмитрию Медведеву.

02/11/2015 Ольга Епифанова: Правительство не изыскало необходимых средств на индексацию материнского капитала
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", председатель Комитета Госдумы по вопросам семьи женщин и детей Ольга Епифанова высказалась по поводу проекта федерального закона "О федеральном бюджете на 2016 год", внесенного Правительством РФ:

– Проект федерального бюджета на 2016 год сложный и непрозрачный.

В этом году названия большинства подпрограмм не соответствуют тем, которые закреплены в соответствующих нормативно-правовых актах.

Кроме того, не были представлены данные о расходовании средств, предусмотренных по конкретным подпрограммам, входящим в состав государственных программ.

Что уж там говорить, если сроки рассмотрения проекта федерального бюджета в Комитетах Госдумы были сокращены до четырех рабочих дней, что сильно усложнило нашу работу, ведь совокупный объем всех документом – около 8 тыс. страниц.

Что касается предусмотренных ассигнований на "семейно-детский бюджет", то запланированные на него в прошлом проекте бюджета расходы были снижены на 71 млрд рублей и в 2016 году составят 480 млрд рублей.

В какой-то мере это связанно с сокращением расходов федерального бюджета на материнский капитал в размере 32 млрд рублей в связи с уточнением численности получателей. Однако впервые за всю историю существования в 2016 году размер материнского капитала не будет проиндексирован.

Очень жаль, что Правительство не изыскало необходимых средств на индексацию столь важной для нас программы.

К проекту федерального бюджета у нас имеются и другие замечания.

Последовательно и неуклонно уменьшаются объемы финансирования дошкольного образования.

Объем ассигнований на поддержку семей с детьми также уменьшен.

С 2015 года прекращено софинансирование оздоровительных мероприятий для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Нам нужно подумать о том, как и в какой форме вернуться к решению столь важного вопроса.

С 2016 года вновь предлагается уменьшить объем ассигнований на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Теперь скажу о том, что мы увидели положительного.

Субсидии бюджетам регионов на программу по обеспечению жильем молодых семей были увеличен с 3,5 млрд руб. до 6,8 млрд руб.

Кроме того, объем средств на выплату пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию, увеличен на 5,5 млрд руб.

02/11/2015 Александр Романович: партии Эрдогана на выборах помог страх турецкого общества перед политической и экономической нестабильностью
Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам Александр Романович прокомментировал итоги состоявшихся 1 ноября повторных парламентских выборов в Турции:

– По итогам повторных выборов в Турции 1 ноября правящая Партия справедливости и развития (ПСР) вернула себе, как многие думали, почти утраченное на выборах 7 июня преимущество в голосах и уже четвертый раз подряд получила право на формирование однопартийного правительства.

Согласно предварительным данным, доля избирателей, отдавших свои голоса в пользу ПСР, по сравнению с 7 июня увеличилась радикально – с 40,9% до 49,4%. Это означает получение партией Эрдогана 316 депутатских мандатов, вместо 256, в 550-местном Меджлисе. А для формирования однопартийного правительства требуется наличие простого большинства, то есть 276 депутатов.

Однако, на мой взгляд, победителям рано радоваться. Такая победа далека от абсолютной и вряд ли станет промежуточной на пути к созданию вожделенной для Эрдогана и его сторонников президентской республики в Турции. Маятник лишь качнулся в эту сторону.

Понятно, что простое большинство в парламенте – это лишь минимум, позволяющий сформировать однопартийное правительство. А, чтобы сделать из страны президентскую республику, надо 330 депутатских кресел. Они позволяют вынести проект нового Основного закона на всенародное волеизъявление. Но еще лучше было бы заполучить 367 мандатов и всё решить голосованием в Меджлисе. Вот это была бы полноценная победа.

Но оппозиция не позволила Эрдогану такой роскоши. Три главные оппозиционные партии преодолели 10-процентный избирательный барьер. Более того, прокурдская Партия демократии народов тоже прошла в Меджлис.

В результате Турция получила четырёхпартийный парламент с многочисленной и несговорчивой оппозицией. Хватит ли у ПСР проявившегося на выборах потенциала, чтобы противостоять этой силе – большой вопрос.

Ведь, как мне кажется, Эрдогану в основном помог страх турецкого общества перед политической и экономической нестабильностью, обострившийся в последние месяцы. Стабильность всё же ассоциировалась у турецкого избирателя с однопартийным, а не коалиционным правительством. Вдобавок Эрдогану удалось применить безотказную ссылку на иностранный заговор против него. Это сработало.

Но теперь правящей партии надо будет оправдать надежды и действительно взяться за экономику страны и обеспечение политической стабильности, дабы выполнить предвыборные обещания и закрепить весьма хрупкую победу 1 ноября. А эти задачи действительно сложные и трудоемкие.

02/11/2015 Александр Тарнавский: общество не должно забывать о тяжелейших страницах своей истории
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский высказался о значении Дня памяти жертв политических репрессий, который отмечается 30 октября:

– Я полагаю, что репрессии, имевшие место в советский период, о которых мы сегодня знаем все или почти все, – это страшная страница в истории нашей страны.

Понятно, могут звучать разные оправдания того периода, связанные прежде всего с тем, что в советские годы страна поднялась и стала великой державой. Но не признавать факты репрессий, от которых пострадали миллионы ни в чем не повинных людей, невозможно. Историки могут долго спорить, возможно ли было избежать тогда метода террора в управлении страной, но трагичность связанных с ним событий отрицать нельзя. Все это осталось в исторической памяти огромного количества семей, чьи родственники попали под колесо политических репрессий.

Тяжесть тех событий остро осознается особенно в наши дни, когда мы видим, как люди из Сирии, Ливии бегут от ужасов войны и терроризма в Европу. Больно было наблюдать и трагедию беженцев из непризнанных республик на территории Украины. А что уж тогда говорить о репрессиях 30-40-х годов, приведших к гибели и изломанным судьбам десятков миллионов наших соотечественников!

Считаю, что для большинства россиян это тяжелейшая страница в истории, которую нельзя забывать и нужно помнить всегда. Сегодня ответом общества на те события может стать полномасштабное развитие институтов демократического общества – для того, чтобы подобные события ни в коей мере не могли повториться в будущем.

России нужно делать новый рывок, она должна подниматься с колен, но при этом категорически отвергая методы государственного террора, политических репрессий и преследования инакомыслящих. Даже все те высокие достижения, которые были у Советского Союза, не могут служить оправданием подобных методов. Со своей стороны я, как депутат, буду делать все от меня зависящее, чтобы в нашей стране не появлялись условия для повторения той страшной трагедии нашего народа. А для этого в первую очередь нужно через информационное пространство напоминать нашему обществу, в особенности молодежи, что такие события были в нашей истории. Осознавая горький опыт своей истории, наши новые поколения должны выработать стойкое неприятие всего того, что может вести к похожим событиям в будущем.

03/11/2015 Сергей Миронов: 4 ноября – день осознанной солидарности граждан России
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался о смысле и значении Дня народного единства, который отмечается 4 ноября:

– 4 ноября, когда мой родной город в трауре, когда не похоронены жертвы крупнейшей в истории российской авиации катастрофы, мы отмечаем День народного единства с чувством скорби и горечи. Но тем глубже осознается смысл этой даты.

Что значит народное единство?

Это не то формально монолитное единомыслие и единодушие, которое мы проходили в недавнем прошлом. Непрочен оказался этот "монолит".

Гораздо прочнее единство, основанное на осознанной солидарности разных людей во имя общего блага, общих целей, или же в ситуации общей беды. Это показали события последних дней. Это подтверждает и вся наша история.

Способность к солидарным действиям делает нас всех сильнее – и каждого человека в отдельности, и страну в целом. Единение народа и гражданская солидарность не раз спасали нашу страну во времена тяжких испытаний. Сам этот праздник напоминает нам о героизме наших предков, которые хорошо понимали, что значит по-настоящему стоять плечом к плечу.

В день, когда мы вспоминаем ключевые события отечественной истории, когда мы вспоминаем наших соотечественников, чьи жизни трагически оборвались, не место и не время демонстрировать свои партийные пристрастия, свои особые взгляды. Для этого есть много других поводов.

Канун праздника омрачен трагедий – авиакатастрофой, в которой погибли 224 наших соотечественника. Горе пришло в нашу страну и в мой родной город – погибли целые семьи, погибли дети. В моем родном Санкт-Петербурге траур. Мы разделяем боль и страдания каждой семьи, потерявшей в этой ужасной катастрофе родных и близких людей. Мы все глубоко потрясены случившимся. Это наша общая трагедия. Мы вместе и в горе и радости.

И когда мы пойдем по улицам Москвы в одной колонне, мы пойдем не как политические единомышленники или оппоненты, мы пойдем как сограждане. И вместе мы будем потому, что каждому из нас дороги те ценности, которые объединяют нас всех, делают из разных людей единый народ. Это наша история, наш язык, наша земля, политая потом и кровью многих поколений наших предков, наши общие трагедии и наши общие победы.

С праздником, с Днем народного единства!

И вечная память погибшим!

03/11/2015 Николай Левичев: Минфин готовит гражданам России "новогодний подарок" – очередной кризис в четвертом квартале
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал экономический прогноз Минфина:

– Минфин готовит гражданам России "новогодний подарок" – очередной кризис в четвертом квартале. Министр Антон Силуанов пообещал, что на это раз экономика точно достигнет дна. "Команда ныряльщиков" из финансово-экономического блока Правительства все глубже погружает российскую экономику в пучину, двигаясь явно на ощупь.

Их прогнозы и по ценам на нефть, и по темпам выхода из кризисной ситуации оказываются несбыточными. А предложения по оздоровлению экономики ведут в основном в карманы пенсионеров.

Достижение дна означает одно из двух – утонуть или оттолкнуться и всплыть на поверхность. Если будут услышаны предложения оппозиции об улучшении ситуации в налоговом и таможенном администрировании, о стимулировании развития малого и инновационного предпринимательства – Минфину не придется обновлять свои прогнозы в еженедельном режиме.

А пока что наши граждане привыкают, что "на дне" – это не столько известная пьеса Горького, сколько состояние отечественной экономики, и живут в ожидании ее провала в очередную "Марианскую впадину".
03/11/2015 Николай Левичев о борьбе с коррупцией

Три удара по казнокрадам: что нужно для борьбы с коррупцией
Конфискация имущества, изучение родственных связей и отслеживание счетов за границей – эти три меры могут серьезно сократить масштабы коррупции в России.

Неприветливая Швейцария

Долгие годы банковские ячейки и счета в Швейцарии были абсолютной терра инкогнита. Латиноамериканские диктаторы и наркоторговцы, американские биржевые дельцы и российские "авторитеты" времен первоначального накопления капитала считали свои деньги, находящиеся в этой стране, в безопасности.

Это кончилось 6 мая 2015 года, когда Швейцария подписала соглашение по обмену информацией о налоговых мошенничествах с другими странами. Теперь швейцарцы блокируют счета футбольных функционеров, приближенных Виктора Януковича, российских экс-чиновников. Бывший замминистра сельского хозяйства Александр Бажанов может лишиться 12 млн швейцарских франков, его бывшая руководительница Елена Скрынник – $60 млн. Похоже, тихая гавань перестала быть таковой.

Сейчас нужно поставить на поток направление запросов о наличии зарубежных счетов у всех государственных служащих и сотрудников госкомпаний. Пришел положительный ответ – как минимум отставка, как максимум – уголовное дело. Хранить наличные в мешках, как показал пример главы Воронежского управления автодорог Александра Трубникова, опасно, так как сразу же появляются миллионы вещественных доказательств.

Проблемное поле в данном контексте – банковские ячейки. Необходимо законодательно проработать возможность контролировать содержимое этих "черных ящиков", арендованных чиновниками или их родственниками, чему, впрочем, будет активно противодействовать банковское лобби.

Дети-миллиардеры

Многие российские чиновники после отставки живут на широкую ногу, не утруждая себя какой-либо профессиональной деятельностью. Известная всей стране Евгения Васильева вернулась в свои апартаменты в центре Москвы, получив обратно от государства после уплаты ее отцом многомиллионных штрафов драгоценности и картины.

"Кошельками" чиновников, как показывает практика, являются чаще всего их родственники. В случае осуждения колоссальные штрафы легко выплачиваются, а фигуранты дел быстро выходят на свободу, если вообще попадают за решетку.

Следующим ударом должна стать реальная борьба с компаниями родственников чиновников, получающими государственные подряды. Недавно опубликованные данные о бизнесе семьи и "друзей" заместителя мэра Москвы Петра Бирюкова, к сожалению, вызвали только общественный резонанс, но не уголовные дела.

6 октября 2015 года президентом подписан закон, согласно которому высшие госчиновники обязаны отчитываться о наличии конфликта интересов и урегулировать его. Глава администрации президента Сергей Иванов заявлял, что к нему в этой связи уже поступили обращения от ряда губернаторов. Но в ситуации Бирюкова де-юре все компании принадлежат его совершеннолетней дочери или аффилированы с ней и "друзьями семьи", что позволяет заместителю мэра подойти к вопросу формально и заявить, что лично у него конфликта интересов нет, а бизнес родни его не касается, даже если дочь получает контракты напрямую от отца.

К сожалению, здесь в законодательстве пробел, который пока устранить невозможно. Госдума год за годом откладывает ратификацию 20-й статьи Конвенции ООН ("Незаконное обогащение"). Фактически речь идет об отмене принципа "презумпции невиновности" для отдельных категорий граждан, состоящих в родстве с чиновниками. Подобная мера в России может быть введена только в результате конституционной реформы, и, возможно, ее стоит рассмотреть всерьез. В таком случае громкие скандалы, как с недвижимостью "полной тезки" дочери министра обороны Сергея Шойгу, будут проходить совсем в другом ключе: правоохранительные органы начнут внимательно изучать информацию в СМИ.

Отнять все

Решающим ударом по коррупции должно стать введение конфискации как российского, так и зарубежного имущества чиновников и членов их семей в случае, если вина будет доказана или подтвердится взаимосвязь деятельности чиновника и аффилированных с его родственниками компаний. Соответствующий законопроект раз за разом отклоняется парламентским большинством, хотя данная мера стала бы серьезнейшим барьером для большого числа коррупционеров.

Конечно, эта мера не такая жесткая, как в Китае, где коррупционеров нередко приговаривают к высшей мере наказания, но в российских реалиях она могла бы стать крайне действенной. С 1989 года подобный подход действует в Сингапуре, на опыт которого так любят ссылаться, например, московские транспортники.

Важную роль должно сыграть и принятие законодательства о лоббизме. Сейчас в Госдуме на рассмотрении находится соответствующий законопроект, призванный легализовать и регламентировать эту деятельность. Идею о принятии подобного закона поддерживает Сергей Иванов, но правительство дало отрицательный отзыв. Легализовав цивилизованный лоббизм, мы сможем вывести из коррупционного оборота существенные ресурсы, да еще и обложить их налогами.

В прошлом году следователи возбудили 26 тыс. коррупционных дел, из них до суда дошло менее половины. По целому ряду резонансных дел судами вынесены мягкие приговоры. Эти два фактора позволяют говорить как о слабой работе следователей по сбору доказательной базы, так и об относительно лояльном отношении судей к коррупционерам. Все это создает атмосферу безнаказанности.

03/11/2015 Анатолий Аксаков: Банк России должен активно включиться в решение задач, связанных с экономическим ростом
Председатель Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков в ходе парламентских слушаний в ГД заявил о необходимости парламентского контроля за использованием бюджетных средств.

По его мнению, такой контроль должен способствовать преодолению структурных диспропорций и стимулированию экономического роста.

"Отчет Счетной палаты показал ряд случаев, когда бюджетные деньги выделялись на проекты, не имеющие проектно-сметной документации. Возникали ситуации, когда вместо реализации проекта, деньги лежали на депозитах и экономика ничего не получала", – пояснил Анатолий Аксаков.

Политик также предложил провести инвентаризацию налоговых льгот и оставить только те, которые дают реальный эффект для структурной перестройки экономики. По его мнению, главный вопрос для структурной перестройки – это ресурсы. И Банк России должен активно включится в решение задач, связанных с экономическим ростом и, в том числе, реиндустриализации, которая невозможна без активизации кредитования.

"Для поддержки и развития перерабатывающих отраслей экономики должны быть задействованы институты развития, – уверен Анатолий Аксаков. – ЦБ мог бы по льготной цене приобретать облигации институтов развития, чтобы они направляли средства на проекты. При этом должен быть жесточайший контроль за целевым использованием этих средств, чтобы деньги, выделенные на эти проекты, не шли на валютный рынок и не создавали дополнительного давления на национальную валюту".

Председатель Комитета по экономической политике отметил, что принят ряд законодательных решений для развития инструментов, которые позволили бы бизнесу активнее инвестировать в экономику. В частности, закон о ГЧП, закон о промышленной политике, в рамках которого можно заключать специальные инвестиционные контракты. В первом чтении принят закон, согласно которому налог на прибыль, направляемую на создание новых производств, может быть снижен с 20 до 10%.

Как считает Анатолий Аксаков, бизнесу необходимо дать ориентиры, по которым будет работать экономика, тогда он начнет вкладывать деньги в развитие производства.

"Большие надежды связываем с подготовкой стратегии развития экономики до 2030 года", – отметил он.

03/11/2015 Михаил Емельянов о том, что для экономики России хуже, чем все санкции Запада
В прошлый четверг совет директоров Центробанка принял решение оставить ключевую ставку без изменений, на уровне в 11% годовых. "С учетом принятого решения умеренно жесткие денежно-кредитные условия и слабый внутренний спрос продолжат способствовать снижению инфляции", – говорится в официальном сообщении ЦБ. Так ли это на самом деле и куда может привести российскую экономику подобная денежно-кредитная политика, в интервью "Московскому комсомольцу" рассказал первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Михаил Емельянов (фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ").

– Михаил Васильевич, ключевая ставка осталась на прежнем уровне – 11%. Как вы можете прокомментировать данное решение?
– Оно разочаровывает. И еще раз доказывает, что ЦБ равнодушен к экономическому росту. Такая политика, на мой взгляд, влияет на экономику России хуже, чем все экономические санкции Запада вместе взятые.

– Но ведь власти заявляют, что "дно" кризиса пройдено...
– Не очень понятно, на чем основан их оптимизм. Ведь в это же время Центробанк настаивает на том, что ключевая ставка снижена не будет. Но она сегодня неоправданно завышена и продолжает душить промышленность – деньги стали дорогими, кредитов нет, средств у предприятий нет, производство падает. Прибавьте к этому действия Минфина, ведущие к снижению потребительского спроса. По итогам года, по самым оптимистичным прогнозам, спад ВВП составит 3%. То есть, высокая ключевая ставка не столько способствует снижению рисков инфляции, сколько начинает ее стимулировать.

– Должен ли Центробанк в нынешних условиях каким-то образом изменить свою политику?
– Центробанк говорит о дальнейшем сжатии денежной массы. Но сейчас ее нужно не уменьшать, а увеличивать. Это ведь как с почвой: когда засуха, можно лить очень много воды, которая будет впитываться. Если бы было много денег в экономике, а вы бы их туда добавляли, это бы увеличивало риск инфляции. Сейчас у нас финансовая "засуха". Если мы добавим денег в экономику, ничего страшного не произойдет. В стране есть большие неиспользованные производственные мощности – особенно в таких отраслях, как производство автобусов, комбайнов, насосов и т.п. Поэтому можно безболезненно стимулировать потребительский спрос и давать деньги предприятиям – при условии снижения ключевой ставки и процентных ставок по кредитам – для подъема производства.

– Было ли оправданным повышение ключевой ставки до 17% в конце 2014 года? Как это отразилось на кредитном рынке и экономике в целом?
– ЦБ тогда слишком долго бездействовал, а потом резко повысил ключевую ставку. Есть и другие источники противодействия девальвации – мы, например, в свое время предлагали ввести обязательную продажу валютной выручки экспортерами. Такая мера была успешно применена в 1998 году. Девальвацию тогда удалось остановить. В декабре 2014-го Центробанк и Правительство тоже прибегли к этой мере, но провели ее, надавив на экспортеров и заставив их продать значительную часть валютной выручки. Кроме того, Минфин продавал валюту. То есть, остановили девальвацию, насытив рынок долларами. У Центробанка есть и другая мера – контроль валютных позиций банков. Его тогда нужно было ужесточить, а не душить всю экономику, подняв ключевую ставку.

Влияние этого решения было резко негативным. Из-за резкого повышения ключевой ставки и роста цены денег промышленность не смогла использовать выгод девальвации. Ведь в 1998 году, сразу после девальвации, начался бурный экономический рост, продолжавшийся до 2007 года.

А в этот раз... Производство в России стало очень дешевым. К примеру, собрать автомобиль на "АвтоВАЗе" сейчас стоит 250 евро, в Китае – 500, в Румынии – 700. Резко подешевели многие отечественные продукты, и наши производители могли бы не только завоевать внутренний рынок, но и активно экспортировать свою продукцию. Но Центробанк, введя высокую ключевую ставку, резко ограничил предприятия в деньгах, не дав им возможности развивать производство. Данное решение нанесло существенный удар по экономике страны.

– Сейчас средние процентные ставки по кредитам для бизнеса составляют 15-16%. Может ли бизнес развиваться при таких ставках?
– Для малого и среднего бизнеса ставки доходят до 25%. Высокие кредитные ставки – главная причина сдерживания развития российской экономики, которое выгодно нашим внешним конкурентам. Это тот фактор, который нужно устранить. Когда наведем порядок с кредитными ставками, нас будет ждать экономический рост.

Вторая, сопутствующая, мера – стимулирование потребительского спроса. Но это уже вопросы к бюджетной политике. Пока недальновидная политика Центробанка и Минфина лишь усугубляет экономический спад в России.

– Центробанк одной из основных своих задач видит снижение инфляции. Насколько это актуально?
– Центробанк должен отвечать не только за уровень инфляции, но и за экономическое развитие. На днях мы внесли в Думу законопроект (поправки в Закон "О Банке России". – Прим. ред.), который как раз направлен на ужесточение ответственности ЦБ за экономическую ситуацию в России.

Мы предлагаем ввести систему оценки эффективности деятельности регулятора по конкретным показателям. Устанавливать их должен Президент, по ним должна оцениваться работа ЦБ и делаться выводы. Основная цель принятия закона: Центробанк должен отвечать не только за инфляцию и валютный курс, но и за экономический рост.

Инфляция соответствует определенному уровню развития экономики. Если мы пытаемся подавить ее искусственно, она переходит в латентное состояние, а потом выплескивается – как это и произошло в конце прошлого года. Случившееся – результат десятилетней политики ЦБ и Минфина по искусственному укреплению реального курса рубля. За полгода мы получили значения инфляции, которые накапливали несколько лет.

– Какой уровень ключевой ставки ЦБ, на ваш взгляд, сейчас был бы оптимальным?
– Приемлемый вариант – хотя бы задать тренд снижения. Если бы снизили хотя бы на один процент, было бы уже хорошо. Но в идеале она должна быть меньше 10%.

– Должны ли Госдума или Правительство иметь возможность влиять на деятельность ЦБ? Например, участвовать в принятии решений по основным направлениям ДКП? 
– Это вопрос независимости ЦБ. Законом 1995 года была навязана искусственная схема независимого Центробанка. Как известно, у нас не бывает абсолютной независимости. Если Центральный банк не зависит от органов власти России, то от кого он тогда зависит? Поэтому более активное участие парламента и Президента в определении экономической политики – не только Правительства, но и ЦБ – на мой взгляд, было бы оправдано.

05/11/2015 Ольга Епифанова: наркотики в "шаговой" доступности – это страшная беда
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова провела встречу с журналистами Архангельской области, в ходе которой обсуждался бюджет будущего года и другие актуальные проблемы региона и РФ. Особое внимание парламентарий уделила вопросам семейной политики и набирающей обороты алкоголизации и наркотизации молодежи.

"Одна из главных проблем, которая сегодня на особом контроле в Комитете – это наркотики, их распространение и в интернете, и в публичных местах. Это страшная беда – наркотики в "шаговой" доступности. И сегодня она касается каждого, – заявила Ольга Епифанова. – В частности, в Архангельской области более 15 лет назад было три наркодиспансера, была нормальная статистика. Мы понимали, кому и какая помощь необходима. Сейчас все уничтожено, есть только маленькая комната в психоневрологическом диспансере, и она не работает так, как надо. Ко мне обращались родители, они говорили: парень поступает на реабилитацию, а ложится в палату с психически больными. Разумеется, он приходит в себя и сразу из этой палаты уходит. Нет места, куда бы ребенок пришел, и его бы именно реабилитировали".

По мнению Ольги Епифановой, в Архангельской области сложилась очень опасная ситуация – дело в том, что не налажена система профилактической работы с людьми, впервые употребившими наркотики. По ее словам, не оказывается первая помощь, а без нее избавить человека от пагубной зависимости очень сложно.

Более того, отметила депутат, сегодня изобретаются новые способы распространения наркотиков, например, в крупных городах раздают жвачки, содержащие наркотические вещества.

"Завернутые в яркие упаковки эти страшные вещества распространяются около ларьков и магазинов, через интернет, – предупредила Ольга Епифанова. – Дилеры дают их детям, предлагают оценить вкус и передать попробовать друзьям. Страшно смотреть на то, что потом происходит с ними! Более того, сегодня вся эта сфера еще и работает через интернет. Меня и моих коллег по Комитету пугает жажда наживы у этих людей, они не останавливаются ни перед чем".

В ходе разговора была затронута и проблема доступности спиртного в ночное время в населенных пунктах Архангельской области. По словам журналистов, сегодня, чтобы купить спиртное после 21-го часа, не нужно даже сильно стараться, точки незаконной продажи, так называемые "наливайки", находятся в шаговой доступности, а более всего пугает то, что там без проблем могут приобрести алкоголь и несовершеннолетние.

"Наливайки" – это огромная проблема, например, для города Северодвинска. Северодвинцы кричат, что ничего сделать невозможно, эти точки на каждом шагу, в каждом дворе, – рассказала Ольга Епифанова. – У нас же все решается какими-то крайними мерами – или запретить, или снова разрешить. Это на примере курения видно, теперь люди курят на ходу, потому что им запрещено стоять с сигаретой в общественном месте. От запрета люди не перестали курить, просто теперь у них нет своего места. Эти крайности, на которые идут наши власти, вместо того, чтобы находить решение. Сейчас вот собираются разрешить продажу алкоголя только с 21-го года. Но я не думаю, что этот закон пройдет. Думаю, инициаторам этого законопроекта нужно копаться не в психике детей, а смотреть, что можно, а что нельзя, исходя из физиологии этой возрастной группы".
06/11/2015 Сергей Миронов: то, что сделал Charlie Hebdo, – неприкрытый цинизм и кощунство
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался в связи с публикацией французским изданием Charlie Hebdo карикатур на тему крушения российского самолета А321 в Египте:

– Французский еженедельник Charlie Hebdo вновь опубликовал карикатуры, которые всколыхнули общественное мнение и в России, и за рубежом. Тема: разбившийся на Синайском полуострове российский пассажирский самолет Airbus A321.

В январе 2015 года на редакцию еженедельника, опубликовавшего карикатуры на пророка Мухаммеда, было совершено нападение, погибли 12 человек. Во многих странах прошли демонстрации людей, выразивших свое соболезнование по случаю убийства. Они несли плакаты "Je suis Charlie" – "Я – Шарли". Хотя сам факт публикации карикатур получил во всем мире весьма неоднозначную оценку.

А что сейчас? В России и в Санкт-Петербурге прошли дни траура. До сих пор идет опознание тел и останков тел погибших, родственникам жертв оказывают психологическую помощь. И в это время художники Charlie Hebdo развлекаются очередным сюжетом, который показался им достойным карикатуры.

Еженедельник позиционирует себя как сатирический. Но то, что произошло, – не сатира. Это – неприкрытый цинизм и кощунство. Как относиться к тому, что известное в Европе и в мире издание приглашает посмеяться над трагедией, которая унесла жизни более 200 человек, в том числе, детей? Ответ, по-моему, очевиден.

Да, издание журнала – это не только журналистика, но и бизнес. Но желание иметь большие тиражи и приобрести еще большую славу не должно быть основано на бесчеловечности и жестокости. Я уверен, что это – бизнес на крови и горе людей. Уверен, что со мной согласятся сегодня и многие из тех, кто нес несколько месяцев назад плакаты "Я – Шарли".

06/11/2015 Николай Левичев: во французском обществе моральный садизм берет верх над гуманизмом
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев высказался в связи с публикацией французским изданием Charlie Hebdo карикатур на тему крушения российского самолета А321 в Египте:

– Сегодня я могу определенно сказать: "Я точно не Шарли", как и миллионы нормальных людей, для которых издевательство над чужой трагедией кощунственно и находится за гранью добра и зла. Эта провокация рассчитана на то, чтобы вызвать ажиотаж, пусть даже негативно окрашенный.

Реакция французского общества поражает и разочаровывает. Традиции морального садизма, описанные де Садом, к сожалению, берут верх над гуманизмом Вольтера и Бальзака. Объяснить эту спекуляцию на трагедии ничем иным просто нельзя.

Сотни тысяч людей подписались на мобильное приложение журнала после расстрела его сотрудников, выразив таким образом поддержку и сочувствие. Мне интересно, будет ли такой же вал отписок от данного, с позволения сказать, сатирического журнала, после этих публикаций. Если этого не произойдет – значит, извращенный цинизм для французов неотличим от подлинной свободы слова.

06/11/2015 Елена Мизулина: карикатуры Charlie Hebdo – кощунство и глумление над памятью погибших
Член Совета Федерации Елена Мизулина высказалась в связи с публикацией французским изданием Charlie Hebdo карикатур на тему крушения российского самолета А321 в Египте:

– Я крайне возмущена этой ситуацией! Карикатуры Charlie Hebdo на тему катастрофы российского самолета А321 – это ничто иное, как кощунство и глумление над памятью невинных погибших людей, россиян.

Благодаря интернету мир не имеет границ, и информация, распространенная во Франции, моментально становится достоянием общественности по всей планете. Поэтому я считаю, что эти публикации – атака на русские традиции, Русский мир, на наши ценности, наконец, на нашу общую боль.

06/11/2015 Ольга Епифанова: "критерий нуждаемости" может превратиться в "критерий нищеты"
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Ольга Епифанова на встрече с журналистами Архангельской области рассказала о важнейших направлениях работы возглавляемого ею Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей.

По словам Ольги Епифановой, одна из задач Комитета – решить проблему параллельного импорта детских вещей.

"Сейчас на наш рынок "хлынет" множество товаров для детей, – пояснила депутат. – Хорошо, если это детские удерживающие устройства, если это инвалидные коляски. С них снимают таможенную пошлину, и товарам проще попасть в Россию. Но, с другой стороны, теперь к нам свободно будут поступать игрушки, одежда, проверить качество которых невозможно. Ведь любой предприниматель сможет завозить товар. Мы хотим остановить этот поток некачественных вещей".

Как рассказала Ольга Епифанова, в ближайшее время Комитет рассмотрит проект федерального закона, который меняет структуру пособий по уходу за ребенком.

"Если сейчас существует понятие "ежемесячное пособие на ребенка", то согласно новому законопроекту выплата этих пособий будет отдана на усмотрение регионов. В свою очередь, региональные власти определят сумму пособий по принципу адресности и нуждаемости. Фактически каждый регион самостоятельно станет формулировать эти принципы. На мой взгляд, это настоящая беда. Дело в том, что при таком подходе многое будет зависеть от человеческого фактора и регионального Минфина. Архангельская область вызывает у меня особую обеспокоенность. Известно, что с деньгами у нас не все хорошо: доходная часть бюджета страдает, сам же бюджет является социальным. Очень пугает намерение исключить регулярность выплат. При таком подходе "критерий нуждаемости" может просто превратиться в "критерий нищеты", – сообщила депутат.

Кроме того, как подчеркнула Ольга Епифанова, главная цель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей – это устранение правовых пробелов и противоречий в Семейном кодексе РФ, часть положений которого к настоящему времени устарела.

06/11/2015 Михаил Емельянов: требования стран Прибалтики выплатить им компенсацию за "советскую оккупацию" не имеют правовых перспектив
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Михаил Емельянов заявил, что не видит перспектив в требованиях от России компенсации ущерба от некой "советской оккупации" стран Прибалтики.

"Правовых перспектив я не вижу, но шум какой-то вокруг этого будет, – сказал он. – Поэтому надо готовиться и юридически – на всякий случай, и информационно с точки зрения противодействия таким недружественным шагам этих государств".

Компенсацию морального ущерба, по мнению депутата, эти государства тоже не имеют права требовать.

"Надо посмотреть уровень их развития до так называемой "советской оккупации" и какими они вышли из Советского Союза, сколько было построено объектов социальной и транспортной инфраструктуры, производственной инфраструктуры. Надо помнить, что уровень жизни, который население этих территорий имело при Советском Союзе, они не достигли до сих пор", – подчеркнул он.

"В условиях обострения отношений с Западом мелкие государства, которые стремятся выслужиться перед своими партнерами, будут придумывать всякие гадости против России. Я не исключаю, что на каком-то уровне они будут поддержаны. Но если посмотреть на ситуацию объективно, то никаких правовых оснований для таких исков нет", – уверен Михаил Емельянов.

Как считает депутат, действия стран Балтии носят скорее пиаровский характер.

"Это давление на Россию в целях разжигания русофобии в этих государствах и европейских государствах. Также цель – напомнить о себе, ведь об их проблемах Европа и США давным-давно позабыли, им надо напомнить о себе, получить какие-то деньги", – заключил парламентарий.

06/11/2015 Михаил Емельянов: карикатуры Charlie Hebdo говорят о моральном кризисе Запада
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов высказался в связи с публикацией французским изданием Charlie Hebdo карикатур на тему крушения российского самолета А321 в Египте.

"Само появление таких карикатур массовым тиражом показывает глубину морального кризиса в западном обществе и во французском обществе. Те люди, которые рисуют подобные карикатуры, – просто моральные извращенцы. Потому что ни один нормальный человек с нормальной психикой, нормальными человеческими взглядами, мировоззрением просто не может рисовать, а тем более смеяться в данной ситуации", – сказал депутат.

По его словам, "такие моральные извращенцы есть в каждом обществе, но в нормальном обществе они находятся на его обочине".

"Что касается международной реакции, то аморальные вещи должны осуждаться. Какие-либо законодательные нормы здесь сложно предложить. Все-таки это проблема моральная, и бороться с ней надо моральными методами", – отметил парламентарий.

06/11/2015 Виктор Шудегов: мир понял, что без России невозможно решать основные международные проблемы
Заместитель председателя Комитета Госдумы по образованию, депутат фракции "СР" Виктор Шудегов прокомментировал данные рейтинга "самых влиятельных людей в мире" американского журнала "Форбс", который в третий раз возглавил Президент России Владимир Путин:

– Прежде всего, я бы отметил, что ни один из острейших вопросов в мире, особенно в этом году, не находил своего решения, пока к этому не подключался Владимир Путин.

Давайте вспомним ситуацию на Донбассе. Фактически только благодаря Владимиру Путину было найдено решение, которое привело к минским переговорам. Все поняли, что без России невозможно решать основные международные проблемы, тем более, если эти проблемы напрямую затрагивают ее национальные интересы. А Украина – это вообще территория, которая когда-то входила в общее с нами государство, поэтому мы не можем сквозь пальцы смотреть на вмешательство в ее внутренние дела сторонних сил.

Или взять, к примеру, наше влияние на арабские страны. Оно всегда было достаточно сильным, начиная с советских времен. Мы построили немало различных объектов и в Египте, и в той же Сирии, списав с нее долги перед нашей страной. Поэтому там прекрасно понимают и ценят дружелюбное отношение России к сирийскому государству и народу.

Считаю, что первое место Владимира Путина в рейтинге "Форбса" является признанием ведущей роли России во всей международной политике. Эта роль на сегодня неоспорима.

Думаю, и Ангела Меркель заслуженно занимает в этом рейтинге свое второе место. Мы знаем о ее участии в процессе урегулирования ситуации на Украине. Оно оказалось куда более активным и действенным в сравнении с вкладом в этот процесс французского президента Франсуа Олланда. К тому же Меркель руководит, безусловно, самой экономически мощной страной в Евросоюзе, выступающей своего рода локомотивом всего европейского экономического пространства. Так что, решение экспертов закрепить второе место за Меркель можно считать вполне справедливым.

Что же касается Обамы, то, как это ни парадоксально, после получения Нобелевской премии мира он стал делать шаги, абсолютно не соответствующие званию борца за мир. Разжигание конфликтов в различных точках мира зачастую происходило не без участия его администрации. И сегодня можно уверенно говорить о двух основных и крайне негативных факторах, сработавших на понижение рейтинга Обамы. Это организация госпереворота в Киеве, повлекшего за собой гражданскую войну на Украине, и вооружение оппозиционных группировок в Сирии, что привело к усилению там позиций террористов из ИГИЛ.

Поэтому я считаю, что нынешний рейтинг "Форбса" выстроен абсолютно правильно, и наш Президент заслуженно занимает там ведущую позицию. Кстати, и внутри страны рейтинг Владимира Путина за последнее время вновь вырос и достиг сегодня рекордной отметки.

06/11/2015 Александр Романович: новая провокация Charlie Hebdo лежит за гранью нравственности, человечности и международной этики
Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам Александр Романович прокомментировал публикацию французским сатирическим журналом Charlie Hebdo двух карикатур и шутки на тему катастрофы на Синае российского пассажирского аэробуса, в результате которой погибли 224 человека:

– Информационные агентства сообщили о новой провокационной выходке печально известного французского журнала Charlie Hebdo. На этот раз рука уже столько нагадивших карикатуристов не дрогнула, чтобы поёрничать на тему страшной и очень болезненной для нашей страны катастрофы самолета в Египте.

Свежий номер издания поместил две карикатуры. На первой изображен бородатый бедуин, на которого сверху падают обломки самолета – двигатель, шасси, куски фюзеляжа, а среди них и фигура одного из пассажиров. Подпись гласит: "Исламское государство": Россия интенсифицирует бомбежки".

Вторая карикатура намекает на опасность летать российскими самолетами. На ней изображен череп, а на заднем плане – человеческие останки и остов горящего самолета...

Излишне говорить, какие эмоции вызывает подобное кощунство у россиян, тяжело переживающих трагедию и оплакивающих своих погибших соотечественников на уже начавшихся похоронах жертв египетской трагедии. Эта новая провокация французского издания лежит далеко за гранью нравственности, человечности и международной этики.

На счету Charlie Hebdo уже целая позорная череда подобных графических инсинуаций. Этим летом, после обнаружения обломков пропавшего в Индийском океане малайзийского лайнера горе-художники Charlie Hebdo опубликовали карикатуру, изображающую "фрагменты" стюардессы и пилота исчезнувшего Boeing.

В сентябре в журнале напечатали во всех смыслах неуместную карикатуру на погибшего 3-летнего сирийского мальчика. Ну, и наконец в январе после выхода в свет карикатуры на пророка Мухаммеда во Франции произошло вооруженное нападение на редакцию Charlie Hebdo. Погибли 12 человек, в том числе двое полицейских.

После всего этого, и теперь еще антироссийской провокации, вызывает удивление пассивность надзорных органов Франции. Неужели непонятно, что таким отморозкам от журналистики уже давно было пора как следует вдарить по рукам, дабы неповадно было позорить собственную страну.

Понятно, что мерзкие художества Charlie Hebdo приносят вред международной репутации Франции. Нынешняя возмутительная публикация о трагедии с российским самолетом, безусловно, негативно отразится не только на политико-дипломатических контактах России и Франции, но и оставит неприятную отметину на давней и богатой истории дружественных отношений между нашими народами.

07/11/2015 Олег Нилов предлагает направить в Египет специалистов из разных стран для обеспечения безопасности туристов
Член комитета Государственной Думы по транспорту, депутат фракции "СР" Олег Нилов предлагает направить в египетские аэропорты специалистов из России и Европы для организованного приема и вывоза туристов, а также обеспечения их безопасности.

Данную инициативу он озвучил в связи с созданием специального штаба по организации вывоза туристов из Египта.

"Экстренные меры по приостановке авиасообщения с Египтом и организация штаба по вывозу российских туристов говорят о серьезных опасениях, которые есть у ФСБ, – считает Олег Нилов. – В скором времени можно ожидать глобального коллапса, когда после России из Египта своих граждан в массовом порядке начнут вывозить и другие государства. Не стоит забывать, что помимо вылетов из страны в Египет продолжают прибывать все новые туристы, что ухудшает положение. Именно поэтому есть смысл направить в Египет весь состав сотрудников аэропортов – от уборщиц до начальников".

Пример организации военного аэродрома в кратчайшие сроки с максимальной степенью защиты в окружении террористов Россия уже продемонстрировала в Сирии, добавил Олег Нилов.

Депутат также призвал авиакомпании, турфирмы и гостиницы немедленно компенсировать российским гражданам их затраты с целью сохранения доверия, что, по его мнению, "важнее сиюминутной выгоды".

Добавим, что по данным Ассоциации туроператоров России, число только российских туристов в Египте может достигать 70 тысяч.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

01/11/2015 Алла Кузьмина приняла участие в работе группы международных наблюдателей от СНГ на парламентских выборах в Азербайджане
1 ноября депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Алла Кузьмина приняла участие в работе группы международных наблюдателей от Межпарламентской Ассамблеи государств-участников СНГ на парламентских выборах в Азербайджане.

"Парламентские выборы в Азербайджане прошли на очень высоком уровне", – заявила депутат. Алла Кузьмина также отметила активное участие граждан в голосовании, от которого зависит дальнейшая судьба азербайджанского народа.

"Я посетила первый участок в 7:30 утра, а в 7:50 пришел первый посетитель, к 12:00 на всех участках наблюдалось большое количество избирателей. Нужно отметить, что созданы комфортные условия как для избирателей, так и для работников избирательной комиссии", – рассказала она.

По словам Аллы Кузьминой, по мнению и наблюдателей, и местных избирателей нарушений на выборах не было, реализация права граждан на волеизъявление была обеспечена в полной мере.
04/11/2015 Федот Тумусов посетил с рабочим визитом заполярный Усть-Янский район Якутии
Заместитель руководителя фракции "СР" в ГД, Секретарь Президиума Центрального совета Партии СР по вопросам национальной политики Федот Тумусов провел встречи с руководством и рабочими коллективами предприятий и учреждений Усть-Янского улуса.

2 ноября в селе Сайылык Силянняхского национального наслега состоялась встреча депутата с жителями. Затем парламентарий посетил участковую больницу, которая нуждается в ремонте. Сейчас в больнице 10 койко-мест, но получен приказ сократить их до шести, а затем и до трех. Федот Тумусов сообщил, что намерен бороться за сохранение количества койко-мест в больнице и ремонт медучреждения.

3 ноября в поселке Депутатский состоялась встреча с жителями. Обсуждались вопросы работы транспорта, цены на авиабилеты, уровень зарплат, обеспечение продуктами питания. Также депутат побывал в районной больнице, лаборатория которой находится под угрозой закрытия. Федот Тумусов заявил, что намерен содействовать сохранению лаборатории, а также развитию в улусе мобильной медицины. Усть-Янский улус является одним из наиболее труднодоступных районов, однако люди здесь также нуждаются в полноценных медицинских услугах.

Кроме того, депутат взял на контроль вопрос об отоплении классов в местной школе.

4 ноября парламентарий принял участие в праздновании Дня народного единства в поселке Усть-Куйга. Он поздравил земляков и всех сограждан с государственным праздником.

06/11/2015 Николай Левичев посетил Алжирскую Народную Демократическую Республику
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев в составе делегации Госдумы посетил Алжирскую Народную Демократическую Республику.

Алжир стал первым государством арабского мира, с которым Россия подписала Соглашение о стратегическом партнерстве.

На встрече с Председателем Национального народного собрания АНДР Мухаммедом Ларби Ульд Хелифой члены делегации обсудили развитие межпарламентского взаимодействия для укрепления связей двух стран.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

02/11/2015 Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству провёл парламентские слушания на тему: «О преодолении структурных диспропорций и стимулировании экономического роста в Российской Федерации»
Преодолению структурных диспропорций и стимулированию экономического роста должны способствовать парламентский контроль за использованием бюджетных средств, вкладываемых в инфраструктурные проекты, инвентаризация налоговых льгот, стимулирование предприятий для активного вложения прибыли в инвестиции, поддержка институтами развития перерабатывающих отраслей экономики. Об этом заявил председатель Комитета Госдумы по экономической политике Анатолий Аксаков на парламентских слушаниях в Госдуме, посвященных мерам по преодолению структурных диспропорций в экономике.

Анатолий Аксаков отметил, что структурную перестройку экономики необходимо начинать с наведения порядка в осуществлении бюджетного процесса. «Отчет Счетной палаты показал ряд случаев, когда бюджетные деньги выделялись на проекты, не имеющие проектно-сметной документации. Возникали ситуации, когда вместо реализации проекта, деньги лежали на депозитах и экономика ничего не получала», - пояснил Анатолий Аксаков.

Также Анатолий Аксаков предложил провести инвентаризацию налоговых льгот и оставить только те, которые дают реальный эффект для структурной перестройки экономики. По мнению Анатолия Аксакова, главный вопрос для структурной перестройки экономики - это ресурсы. Банк России должен активно включиться в решение задач, связанных с экономическим ростом и, в том числе, реиндустриализации, которая невозможна без активизации кредитования. Одной из мер стимулирования кредитования могло бы стать введение принципов Базеля I и III только для системно значимых банков.

Для поддержки и развития перерабатывающих отраслей экономики должны быть задействованы институты развития, уверен Анатолий Аксаков. На его взгляд, ЦБ мог бы по льготной цене приобретать облигации институтов развития, чтобы они направляли средства на проекты. При этом должен быть жесточайший контроль за целевым использованием этих средств, чтобы деньги, выделенные на эти проекты не шли на валютный рынок и не создавали дополнительного давления на национальную валюту, подчеркнул Анатолий Аксаков.

Анатолий Аксаков отметил, что принят ряд законодательных решений для развития инструментов, которые позволили бы бизнесу активнее инвестировать в экономику. В частности, закон о ГЧП, закон о промышленной политике, в рамках которого можно заключать специальные инвестиционные контракты. В первом чтении принят закон, согласно которому налог на прибыль, направляемую на создание новых производств, может быть снижен с 20 до 10 процентов.

На взгляд Анатолия Аксакова, бизнесу необходимо дать ориентиры, по которым будет работать экономика, тогда он начнет вкладывать деньги в развитие производства. "Большие надежды связываем с подготовкой стратегии развития экономики до 2030 года", - отметил он.

05/11/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания:  1. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
1.1. О проекте федерального закона № 714797-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации", Федеральный закон "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" и Закон Российской Федерации "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации" (в части предоставления жилых помещений государственного и муниципального жилищного фонда отдельным категориям граждан в собственность бесплатно)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Е.Л.Николаевой, П.Р.Качкаевым, М.Л.Шаккумом, В.И.Афонским, А.Г.Сидякиным, А.П.Езубовым 03.02.2015 
1.2. О проекте федерального закона № 892703-6 "О внесении изменений в статьи 170 и 174 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части предоставления собственникам помещений в многоквартирных домах права размещать средства фонда капитального ремонта, аккумулируемых на специальном счете)" - (предварительное рассмотрение) - внесен Тюменской областной Думой 02.10.2015 
1.3. О проекте федерального закона № 896994-6 "О внесении изменений в статью 199 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 14.1.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (в части расширения перечня оснований для рассмотрения лицензионной комиссией вопроса об обращении в суд с заявлением об аннулировании лицензии и повышения административной ответственности управляющей организации за нарушение лицензионных требований)" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Кировской области 08.10.2015 
1.4. О проекте федерального закона № 896015-6 "О внесении изменений в статью 161 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части расширения стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами)" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Cобранием Санкт-Петербурга 07.10.2015 
1.5. О проекте федерального закона № 909115-6 "О внесении изменения в статью 32 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части включения в размер возмещения за изымаемое жилое помещение стоимости несформированного и не поставленного на кадастровый учет земельного участка многоквартирного дома)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы С.М.Мироновым, Г.П.Хованской, И.Р.Самиевым 21.10.2015 
1.6. О проекте федерального закона № 907047-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части невключения в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах домов блокированной застройки)" - (предварительное рассмотрение) - внесен Калининградской областной Думой 19.10.2015 
2. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 
2.1. О проекте федерального закона № 829818-6 "О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части освобождения от обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт пенсионеров, достигших возраста 80 лет)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, С.М.Мироновым, В.К.Гартунгом, О.А.Ниловым, М.В.Емельяновым, А.А.Озеровым, О.Н.Епифановой, Н.В.Левичевым, Т.Г.Кузьминых, А.В.Руденко, А.Н.Грешневиковым, А.А.Шеиным, А.Г.Аксаковым, И.К.Сухаревым 03.07.2015 
2.2. О проекте федерального закона № 636949-6 "О внесении изменений в статьи 189 и 190 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части определения размера аванса на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме)" - (первое чтение) - внесен Саратовской областной Думой 28.10.2014 
2.3. О проекте федерального закона № 706675-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части изменения порядка принятия решения о выборе способа управления многоквартирным домом)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Р.М.Марданшиным, В.Н.Плигиным, Д.Ф.Вяткиным, М.В.Слипенчуком, М.Х.Юсуповым, Р.Р.Ишмухаметовым, З.А.Муцоевым, Т.К.Агузаровым, В.П.Водолацким, М.Т.Гаджиевым, З.Г.Макиевым, А.Н.Хайруллиным, А.Ю.Брыксиным, А.В.Кретовым, А.А.Ремезковым, Р.Ш.Хайровым, И.Б.Богуславским, Р.Д.Курбановым, Г.К.Сафаралиевым, В.В.Гутеневым 23.01.2015 
2.4. О проекте федерального закона № 770817-6 "О внесении изменения в статью 161 Жилищного кодекса Российской Федерации и признании утратившей силу части 5 статьи 7 Федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (в части снятия ограничения при выборе и реализации непосредственного способа управления многоквартирным домом)" - (первое чтение) - внесен Думой Астраханской области 16.04.2015 
2.5. О проекте федерального закона № 594185-6 "О внесении изменения в статью 89 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части предоставления гражданам других благоустроенных жилых помещений в связи с выселением)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Ростовской области 26.08.2014 
2.6. О проекте федерального закона № 736488-6 "О внесении изменения в статью 89 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части предоставления гражданам других благоустроенных жилых помещений в связи с выселением)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Кировской области 04.03.2015 
2.7. О проекте федерального закона № 830326-6 "О внесении изменения в часть 1 статьи 89 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части предоставления гражданам других благоустроенных жилых помещений в связи с выселением)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Иркутской области 03.07.2015 
3. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
3.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 836365-6 "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации (в части продления срока действия норм, устанавливающих особенности определения налоговой базы по налогу на прибыль организаций Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Е.Л.Николаевой, Г.П.Хованской, П.Р.Качкаевым, А.Г.Сидякиным, А.В.Скочем, В.Е.Булавиновым 10.07.2015 
4. О предложениях Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству в проект плана проведения «правительственного часа» на весеннюю сессию Государственной Думы 2016 года 
5. Об утверждении состава Экспертного совета по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству при Комитете Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунального хозяйству 
6. РАЗНОЕ
V Информация о мероприятиях СР

04/11/2015 СР приняла участие в шествии и митинге в честь Дня народного единства
4 ноября в Москве, в честь Дня народного единства состоялось шествие, которое завершилось митингом-концертом. В мероприятии приняли участие представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и других парламентских партий, деятели культуры и искусства. Со сцены к присутствующим обратился Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Колонна демонстрантов прошла по Тверской улице до Театрального проезда, где состоялся праздничный митинг-концерт. Представители СР несли партийные знамена и лозунги: "Чтим традиции, строим справедливое будущее"; "За справедливый многополярный мир"; "Труженик и защитник Родины – герои нашей страны"; "Россия – гарант стабильности и справедливости" и другие.

Митинг начался с минуты молчания в память о погибших в авиакатастрофе в Египте.

В начале своего выступления Сергей Миронов подчеркнул, что праздник омрачен страшной трагедией – в результате катастрофы погибло 224 человека.

"Это наши соотечественники. Это мои земляки", – сказал он.

Парламентарий отметил, что в этот день граждане России солидарны с жителями Новороссии, а также гордятся российскими летчиками и моряками, которые борются с терроризмом на Ближнем Востоке.

"Потому что мы отдаем себе отчет в том, какую угрозу для всего человечества и для нашей страны представляют эти фанатики, эти террористы, у которых нет никакого права считать себя приверженцами той или иной религии", – заявил политик.

Парламентарий подчеркнул, что в этот день люди разных национальностей и конфессий идут в единой колонне.

"Представители самых разных политических партий сегодня вместе, сегодня мы солидарны. Потому что у нас могут быть разногласия, у нас разные взгляды на то, что строить в нашей стране – капитализм или социализм, но в День народного единства нужно быть вместе, – подчеркнул депутат. – И я абсолютно убежден в том, что ошибаются те, кто считает возможным в этот день идти отдельной колонной, не надо этого делать".

"Наши предки завещали нам святые заповеди: правда, солидарность и справедливость – вот наша сила, вот наша гордость, которую мы пронесли через века. С праздником! Будем помнить это, будем верить в себя, будем верить в нашу прекрасную Родину!", – заключил Сергей Миронов.

06/11/2015 СР организовала коллективную сдачу норм ГТО в "Лужниках"
6 ноября в Олимпийском комплексе стадиона "Лужники" в Москве Партия СР организовала коллективную сдачу норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

В мероприятии приняли участие депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе и Московской областной Думе, муниципальных образований Подмосковья и активисты местных отделений СР.

Так, в сдаче норм ГТО активно участвовали Председатель Совета Регионального отделения СР в Московской области, депутат фракции "СР" в Госдуме Александр Романович и Секретарь Бюро Совета РО, руководитель фракции "СР" в Мособлдуме Игорь Чистюхин.

В ходе спортивного состязания депутаты разных уровней и партийные активисты СР выполнили определённую часть нормативов комплекса ГТО, зависящую от их физической готовности и возрастной группы.

Наиболее представительные команды были выставлены местными отделениями СР городского округа Протвино (капитан – Дмитрий Милаков), городского округа Жуковский и Раменского района (капитан – Сергей Журавлев), Каширского района (капитан – Константин Казвиров), городского округа Мытищи (капитан – Михаил Соколов).

Инструктаж участников и контроль качества выполнения нормативов проводили представители воркаут-движения России во главе с президентом Федерации воркаута Московской области Максимом Поповым. По итогам испытаний отличники ГТО получили грамоты и ценные подарки.

По словам Игоря Чистюхина, комплекс ГТО может и должен стать полезным и интересным, так как напрямую влияет на качество жизни человека.

"Для меня спорт – неотъемлемая часть повседневного графика, как и для большинства моих коллег по Думе, – подчеркнул он. – Именно поэтому мы одними из первых включились в национальное спортивное движение под названием ГТО".

По мнению Игоря Чистюхина, статус депутата ко многому обязывает. "Нам необходимо своими действиями показать пример каждому юноше и девушке, а также представителям старшего возраста, что даже в самом плотном деловом графике можно найти время на собственное здоровье. Спорт, кстати, во многом помогает стать более успешным в жизни – закаляет характер и тренирует волю", – добавил депутат.
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