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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	974788-6
О внесении изменений в статью 11 Закона Российской Федерации "О Государственной границе Российской Федерации" 
	15.01.2016
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Емельянов, Н.В.Левичев, А.Л.Романович
	Профильный комитет
	Регистрация в САДД ГД
зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	15.01.2016


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

11/01/2016 Николай Левичев: реклама собственного идиотизма вошла в моду не только в ночных клубах, но и в официальных учреждениях Киева
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал инцидент с имитацией казни российского пилота в киевском ночном клубе:

– Выходка в киевском клубе – это явление одного порядка с наименованиями блюд в украинских ресторанах – вроде "Ополченец гриль". Это просто пошлая и циничная попытка владельцев клуба прорекламировать свое заведение. Кстати, судя по кадрам, среди посетителей нашлось не так много желающих поаплодировать данному "перфомансу".

Настораживает скорее тенденция. Накал идиотизма на берегах Днепра за последние два года зашкаливает. Такого рода веселие под любимую музыку террористов ДАИШ, объявивших, к слову, Украину в числе своих врагов, – это еще один шаг на пути в никуда.

Реклама собственного идиотизма вошла в моду не только в ночных клубах, но и в официальных учреждениях Киева – в администрации президента Украины и в Раде. Когда советник Порошенко сравнивает россиян с насекомыми, можно только догадываться, какие тараканы бегают в головах высоких чиновников. И, очевидно, эта тяжелая болезнь руководства страны постепенно распространяется на окружающих.

Надеюсь, что здоровые украинцы, которых пока большинство, остановят вирус патологической русофобии, и посадят больных на карантин.

11/01/2016 Ольга Епифанова: в борьбе с терроризмом помогут тренинги с участием специалистов-практиков
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова получила ответ Правительства РФ на свое обращение о необходимости проведения антитеррористических тренингов во всех образовательных организациях страны.

В своем запросе Ольга Епифанова обратилась к Правительству РФ с просьбой проинформировать о планах повышения уровня антитеррористических знаний у взрослых и детей. По ее мнению, в связи с возросшей террористической угрозой такая необходимость есть.

"Многие россияне недостаточно осведомлены о мерах личной безопасности, способах противостояния стрессовым факторам при возможной встрече с бедой" – рассказала она.

По словам депутата, в ответе, подготовленном Минобрнауки РФ, сказано, что учебные организации, действуя по государственному стандарту, самостоятельно определяют содержание образовательных программ, но ОБЖ ("Основы безопасности жизнедеятельности") – в числе обязательных.

"В письме также говорится, – отметила Ольга Епифанова, – что в рамках Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на 2013-2018 годы, утвержденного Президентом РФ, региональным властям были направлены методические рекомендации на тему угрозы терроризма для возможного использования в образовательном процессе. К сожалению, это сугубо теоретический, "сухой" подход к делу".

"На мой взгляд, реализация стратегии должна предполагать обязательное проведение соответствующих тренингов, а не носить характер рекомендаций. Эффективными мне представляются специальные занятия, не включенные в общеобразовательную программу, например, раз в четверть или семестр, если мы говорим о высших учебных заведениях. Преподавать их должны специалисты, непосредственно участвующие в борьбе с терроризмом. Это люди-практики, хорошо понимающие как защитить и уберечь себя, а также других людей в экстренных ситуациях. Вот такой подход мог бы принести реальную пользу", – уверена Ольга Епифанова.

11/01/2016 Михаил Емельянов: к прогнозам Всемирного банка надо внимательно прислушиваться
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Михаил Емельянов прокомментировал новость о том, что Всемирный банк снизил прогноз по росту мировой экономики с 3,3% до 2,9%.

"К прогнозам Всемирного банка всегда надо внимательно прислушиваться. Там работают квалифицированные люди и, собственно, прогнозы Всемирного банка по сравнению с МВФ менее политизированы", – отметил парламентарий.

"Ситуация на мировых рынках очень нестабильная, слишком много факторов действуют разнонаправленно. Этот прогноз может как сбыться, так и не сбыться", – добавил депутат.

По его словам, падение мирового ВВП скажется и на России. "Все-таки мы зависим от экспортных рынков, прежде всего рынков сырья. Когда идет спад мирового ВВП, сокращается потребление сырья, что для нашей экономики не очень хорошо", – заключил Михаил Емельянов.

12/01/2016 Сергей Миронов видит причину возможного бюджетного секвестра в некомпетентности Правительства
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что возможное секвестирование бюджета страны может стать не последним. По его мнению, подобные авральные манипуляции доказывают некомпетентность Правительства:

– Как стало известно прессе, Правительство намерено урезать расходы бюджета на 10%. Какие статьи пойдут "под нож"? Снова будут экономить на интересах простых граждан, пенсионеров, малоимущих? Или все-таки ужмутся в собственных расходах?

Конкретные планы пока не оглашены. Но намерения сами по себе говорят о качестве работы Правительства, неспособного спланировать бюджет не то что на год, на недели вперед – да просто, как говорится, "выглянуть за окошко". Предложенный кабмином бюджет, помимо вопиющей антисоциальной окраски, изначально был совершенно нежизнеспособен. Уже к концу года те расчеты, на которых он строился, кардинально разошлись с реальностью.

Работая над бюджетом в условиях стратегических вызовов, Правительство не смогло выйти за рамки привычной либерально-монетаристской политики. Для нас было очевидно, что представленный Госдуме проект не соответствует ни реальному положению дел в экономике, ни потребностям развития страны. По этим причинам наша фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" за него не голосовала. Но те, кто готовил этот документ, кто его поддержал, должны нести ответственность – и политическую, и профессиональную. Тем более, что вероятное урезание может стать далеко не последним. Пожинать же плоды близорукости Правительства придется всем гражданам страны.

12/01/2016 Сергей Миронов: новый политический сезон обещает быть жёстким
В ходе проведенного "РФ сегодня" опроса руководителей парламентских фракций ГД РФ об итогах 2015 года и прогнозах на 2016 год рассказал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов:

– Наступает 2016 год, а вместе с ним и новый политический сезон. Каким, по вашему мнению, он будет?
– Новый политический сезон ожидается жёстким. Это год выборов в Госдуму, поэтому впереди – бескомпромиссная борьба между партиями за места в парламенте. Партии уже готовятся к ней, и СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – не исключение. Во внешней политике 2016 год будет тем более непростым. Отступать многие наши недруги не хотят – продолжаются "санкционные игры", огульные обвинения России во всех мыслимых и немыслимых грехах. Чем ответим? Уверенной позицией, сплоченностью и готовностью давать отпор. Словом, скучно не будет.

– В сентябре 2016 года состоятся очередные выборы в Государственную Думу. Сколько партий, на ваш взгляд, пройдет в парламент России? И на какой результат рассчитывает ваше политическое объединение?
– Предсказывать результат футбольного матча и то непросто, а уж спрогнозировать результаты такого политически и технологически сложного действа, как выборы, тем более. Думаю, что большого числа партий в будущем парламенте мы не увидим – "однодневки" и "спойлеры" отыграют свое на первом этапе предвыборной борьбы и сойдут с дистанции. А основные политические партии, уже показавшие умение вести политическую и предвыборную борьбу, будут оспаривать достойные места. На какое место рассчитываем мы? На второе как минимум. Я эту задачу уже поставил перед своими товарищами по СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и уверен: нам это по плечу. Мы готовы к борьбе, и многое уже делается. Да и выборы сентября 2015 года показали, что мы на верном пути. Работают наши Центры защиты прав граждан, активны наши молодые социалисты, трудится избирательный штаб во главе с Александром Бурковым. Уверен: в честной борьбе покажем весьма высокий результат. Но гарантий того, что не будет махинаций с подсчетами, "вбросами" и применением других грязных приемов, к сожалению, нет. Следовательно, предстоит активнее работать с нашими наблюдателями, которые будут квалифицированно пресекать любые незаконные действия, делать все возможное для обеспечения честных выборов. Хочу напомнить: каждое нарушение на выборах – это лишение граждан их конституционного права.

– За прошедший год фракция внесла в палату много интересных законопроектов. Какой из них наиболее важный, на ваш взгляд, был принят, а какой не прошел?
– 4 декабря 2015 года в первом чтении был поддержан наш законопроект, направленный на освобождение от уплаты взносов на капремонт наиболее социально незащищенных слоев населения. Это событие можно без всякого преувеличения назвать историческим: Правительство и партия большинства присоединились к нашим законодательным инициативам, признав их исключительную социальную значимость. Мы расцениваем этот успех как нашу высокую законодательную ответственность перед гражданами России.

Что касается не принятых Госдумой законопроектов "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", то это в первую очередь законопроект, предусматривающий введение прогрессивной шкалы налогообложения. Недавно его снова отклонили, а всего мы вносили эту законодательную инициативу более десяти раз! И всё равно будем продолжать добиваться принятия этого важнейшего законопроекта, в котором остро нуждаются сегодня наши граждане. И, конечно, не могу не упомянуть не рассмотренные Думой законопроекты, направленные на отмену "кредитного рабства".

– Каких изменений в международных отношениях вы ждёте в 2016 году?
– Частично на этот вопрос я уже ответил, высказав свою точку зрения насчет антироссийской позиции лидеров ряда стран. Как оптимист, верю в то, что разум возобладает над эмоциями, и американские, и европейские политики поймут, как важно сегодня не "тянуть одеяло на себя", не создавать образ врага в лице России, а объединиться с ней в борьбе против реального и самого страшного врага человечества – международного терроризма. Как реалист, понимаю, что для этого нужны серьезные дипломатические усилия и политическая воля. У нашего руководства она есть, будем надеяться, что и зарубежные лидеры поймут важность нашей сплоченности. Сегодня любые действия, которые могут расколоть единство антитеррористических сил, – это преступное пособничество террористам!

12/01/2016 Михаил Емельянов: вместо секвестра бюджета следует повысить налоги для олигархов
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Михаил Емельянов прокомментировал информацию о возможном 10-процентном сокращении бюджетных расходов в связи с падением цен на нефть.

По его мнению, "Правительство РФ пытается решить экономические проблемы за счет среднего класса и беднейших слоев населения, вместо того, чтобы проявить политическую волю и ужесточить налогообложение крупного бизнеса".

Депутат напомнил, что осенью фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме предлагала свой альтернативный бюджет, в котором было указано, где можно найти деньги даже в этих кризисных условиях.

"Это, прежде всего, отмена возврата НДС экспортерам сырья, прежде всего нефти и газа, ликвидация консолидированных групп налогоплательщиков, введение прогрессивной школы налогообложении и налога на роскошь, и ряд других мер", – пояснил он.

"Мы считаем, что в стране деньги есть, а решения надо принимать политического свойства. Надо проявлять политическую волю и затронуть очень влиятельные социальные группы, которые есть в нашей стране. Правительство их трогать не хочет, идет по самому простому пути – сокращения бюджета, перекладывая все проблемы на средний класс и бедных. Мы считаем это неприемлемым", – сказал депутат.

По его словам, в ходе работы над альтернативным бюджетом депутаты фракции "СР" нашли более двух трлн рублей дополнительно, что в случае реализации предложенных мер позволило бы полностью проиндексировать пенсии работающим и неработающим пенсионерам, однако Правительство не пошло на диалог с депутатами "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ".

Михаил Емельянов подчеркнул, что во время кризиса есть два пути: или начинать "поддавливать" крупные банки, нефтяные компании, газовые компании, супербогатых людей с миллиардными состояниями, либо взять деньги с бедных и среднего класса.

"Правительство идет по более легкому пути – по второму, тем самым показывая, в чьих интересах оно готово действовать", – заключил он.

12/01/2016 Дмитрий Ушаков: нашу страну ждёт нулевая индексация пенсий
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ настаивает на том, что только возврат к солидарной пенсионной системе нормализует финансовую устойчивость бюджета Пенсионного фонда, не позволяя экономить на своих гражданах. Однако в кабинете министров не утихают споры по этому поводу. Недавно в Минфине заявили, что России нужно использовать опыт Новой Зеландии и Австралии – там граждане сами перечисляют деньги в ПФ (государственные или частные) или вообще отказываются от их услуг. Почему пенсионное обеспечение стало нестерпимой головной болью для нашего Правительства, от которой оно хочет избавиться любой ценой, мы спросили члена Комитета ГД по бюджету и налогам Дмитрия Ушакова:

– В Правительстве нет согласия по вопросу о пенсионных накоплениях граждан. Социальный блок отстаивает позицию солидарной (распределительной) пенсионной системы без обязательного накопительного элемента. Это то, что у нас, по сути, сегодня действует, если исключить временную, но уже третью по счёту заморозку накопительной части пенсии. Финансовый блок выступает за изменение пенсионной системы, указывая на то, что Пенсионный фонд не сбалансирован и требует постоянных дотаций из федерального бюджета. Понятно, что индексация пенсии всего на 4%, которую мы ожидаем в 2016 году, возникла не от хорошей жизни, но на разнице с инфляцией, которая в минувшем году оставила 13%, финансовый блок Правительства сэкономил более 800 млрд рублей.

Второй вопрос, который широко обсуждается в последнее время в Правительстве – это необходимость повышения пенсионного возраста. Один министр говорит: "Надо повышать", другой тут же его опровергает. Такие "перепалки" идут на протяжении нескольких лет.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступает категорически против повышения пенсионного возраста. Избежать всех ошибок и нынешних проблем можно было бы в случае перехода к исключительно распределительной (солидарной) системе, о которой наша партия говорит долгие годы. Но пока получается, что если в стране не повышать пенсионный возраст, то дополнительная потребность в подпитке Пенсионного фонда составляет более 250 млрд рублей в год. В целом же Правительство может сэкономить на своих гражданах 1,3 трлн рублей за счёт не проиндексированных соразмерно с инфляцией пенсий работающим и неработающим пенсионерам, материнского капитала.

Наши чиновники любят ссылаться на зарубежный опыт, но все эти ссылки не выдерживают критики. В Нидерландах, например, действует трёхсоставная пенсионная система: государственная, государственно-страховая и обязательная накопительная. Государство в любом случае гарантирует минимальную пенсию для всех, но кроме этого работодатель отчисляет дополнительно взносы за работника на пенсионное страхование и сам гражданин несёт деньги в негосударственные пенсионные фонды. Если пенсию разделить на доли, то получится, что обязательная накопительная часть составляет 7 %, профессиональная – больше 35 %, а остальная большая часть – государственная. То есть даже в такой развитой стране, как Голландия, накопительная часть пенсии составляет всего 7 %.

Ставить пенсионные эксперименты в России по меньшей мере странно, ведь у нас невозможно прогнозировать покупательную способность рубля, работоспособность НПФ на период от 5 до15 лет, и чуть ли не еженедельно мы слышим об отзыве лицензий у финансовых организаций. Может быть, не все согласятся с моей точкой зрения, но я считаю, что до сих пор в негосударственных пенсионных фондах наблюдается бардак. Когда первый раз попытались навести там порядок, то заморозили накопительную часть пенсии, заверив всех, что составят реестр и определённые требования к НПФ, пропишут, куда им можно инвестировать средства и т. д.

Казалось бы, всё правильно, но накопительную часть пенсий уже несколько раз замораживали, так и не передав её в НПФ. Если посмотреть на статистику по доходности накопительной части пенсии, то получится, что за период с 2004 года в среднем индексация пенсий государством проводилась в большем размере, чем смогли заработать негосударственные пенсионные фонды.

В ближайшем будущем нашу страну, скорее всего, ожидает нулевая индексация пенсий, а потому неизбежно, что дальнейший ход пенсионной реформы будет исключительно болезненным для граждан. Повышение пенсионного возраста и очередные "дорожные карты" по изменённой модели страхования пенсий, которые озвучивались высокопоставленными чиновниками, означают, что на данный момент социальный блок Правительства всё-таки проиграл борьбу за пенсионную реформу.

12/01/2016 Александр Тарнавский: Правительство должно понять необходимость конкуренции и гласности
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам Александр Тарнавский высказался о необходимости усиления контроля в сфере госзакупок:

– У нас средние и крупные государственные закупки в большинстве своём проводятся без конкурса. Это ненормально. В сегодняшних условиях, когда для экономии средств все инструменты хороши, контроль в сфере госзакупок является важной мерой для того, чтобы сбалансировать федеральный бюджет. Ведь значительная его часть – порядка 8 трлн рублей – связана с госзакупками. И Правительство должно наконец понять, что именно в этой сфере необходимы конкуренция и гласность.

У нас есть базовые нормы в законах, которые реализуются в постановлениях Правительства, различных нормативных документах. Если у кабинета министров есть предложения к ужесточению законодательства о госзакупках, мы можем пойти навстречу. Но не нужно думать, что с принятием какой-то нормы закона всё сразу изменится. В законе, например, можно написать, что должно быть обязательно не менее шести участников госзакупок. Но в жизни всё сложнее. Мы понимаем, что на тот или иной товар может найтись меньшее количество производителей, потому что так устроена отечественная экономика, в которой очень многое осталось с советского времени. Ведь у нас долгие годы вообще не было никакой конкуренции, государство решало, кто и какие товары будет производить.

В законе можно ошибиться: где-то действительно есть закупки с единственным поставщиком, потому что в одном месте производятся самолёты, в другом – сырьё. В зависимости от закупаемой номенклатуры товара, по которой организуется конкурс, конкуренция должна выстраиваться там, где она возможна в максимальной мере. Всё это сфера деятельности Правительства, министров, контролирующих органов, губернаторов.

Этот вопрос постоянно обсуждается представителями всех фракций в Госдуме, поэтому мы будем подталкивать Правительство, чтобы оно серьёзно доработало систему госзакупок.

12/01/2016 Андрей Руденко: закон стоит на стороне управляющих компаний, а не потребителей
На вопросы наших читателей отвечает зампредседателя Комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Андрей Руденко.

– Андрей Викторович, в редакцию приходит немало писем, связанных с проблемами в ЖКХ. Вот одно из них – от пенсионерки из Москвы: "Две предновогодние квитанции (единый платёжный документ) я получила с резко увеличенной суммой – якобы "пересчёт". Оказалось, что добросовестных плательщиков в нашем доме – лишь несколько квартир, остальные – должники. И суммы задолженности немалые. Но почему я должна отдать почти всю свою пенсию "за себя и за того парня"?"
– С каждым случаем надо разбираться отдельно. Платёж может показаться москвичам завышенным за счёт взноса на капремонт. Но действующие правила не позволяют управляющим компаниям распределять суммы долгов между добросовестными плательщиками. В данном случае надо писать заявление в Мосжилинспекцию – это орган, на который возложена функция контроля за управляющими организациями, тем более что их деятельность теперь лицензируется. Такие вопросы рассматривает также и прокуратура.

На законодательном уровне сегодня обсуждается возможность перехода на прямые договорные отношения потребителя с ресурсоснабжающими организациями. Думаю, что такой закон мы рано или поздно примем, а пока, к сожалению, наше законодательство стоит на стороне управляющий компаний, а не потребителей. Жители многоквартирных домов могут только пожаловаться на ситуацию. И к нам приходит поток жалоб из всех регионов, где значительно завышают тарифы, даже не объясняя причин. Напомню, что Президент России дал поручение разобраться с начислениями по ЖКУ.

– Второе письмо: "Мосэнергосбыт рассылает своим клиентам предупреждения о том, что они должны срочно установить электросчётчики за свой счёт. Правомерно ли это?"
– По действующему федеральному закону "Об энергосбережении", против которого в своё время голосовала фракция "СР", потребители обязаны самостоятельно устанавливать как индивидуальные, так и общедомовые приборы учёта. Это обосновано тем, что у Мосэнергосбыта нет возможности менять счётчики, поскольку это коммерческая организация, и подобные расходы она может заложить в тарифы.

Но что делают поставщики? У них есть правило: если у потребителей срок эксплуатации счётчика истёк, то они в течение трёх месяцев по среднемесячному потреблению начисляют плату, а потом переходят на расчёт по нормативу. Мы уже несколько раз вносили поправки в законодательство, чтобы обязать ресурсоснабжающие компании устанавливать индивидуальные и коллективные счётчики, но пока ничего не смогли изменить. Будем добиваться справедливости в жилищном законодательстве.

12/01/2016 Дмитрий Горовцов: нужно убрать посреднические схемы
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по безопасности и противодействию коррупции Дмитрий Горовцов заявил о необходимости принятия реальных мер по усилению контроля за госзакупками:

– Если не предпринимать реальных мер, а только имитировать их, то ничего меняться не будет. По информации Счётной палаты на тему госзакупок, за 11 месяцев 2015 года в Генпрокуратуру, Следственный комитет, МВД и ФСБ было направлено 105 дел, 53 из них были отправлены в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании. Помимо этого, возбуждено около 70 дел об административных правонарушениях.

Главный вывод, который содержится в заключении Счётной палаты, проливает свет на то, почему существуют гигантские нарушения в сфере госзакупок. Оказывается, в обход законодательства о закупках для государственных нужд бюджетные средства перенаправляются бюджетополучателями в различные государственно-унитарные, муниципально-унитарные предприятия, дочерние организации, а затем перераспределяются либо посредникам, либо зависимым от этих структур организациям. В результате выстраивается посредническая схема, на каждом этапе которой остаётся некая сумма на администрирование, а закупки осуществляются непосредственно в соответствии с федеральным законом № 223.

Именно такой подход, связанный с выполнением государственного заказа, задания от государства, по сути, искажает смысл реформы всех госучреждений. Посреднические схемы стали возможны в результате того, что в действующем законодательстве отсутствуют ограничения по выполнению государственного задания сторонними организациями. В этой связи давно назрела и даже перезрела необходимость принятия закона об аффилированных лицах. Необходим закон о лоббистской деятельности.

Мы должны избавиться от практики участия различных посредников в осуществлении государственного задания. То есть схема должна быть очень простая: производитель – переработчик – прилавок. Между ними – никаких цепочек посредников. В сельском хозяйстве в ряде регионов страны такая схема уже успешно функционирует, позволяя избежать потерь бюджета от коррупционных факторов.

Напомню, что в своё время в Англии, когда закладывались основные принципы кооперации, рочдельские ткачи исходили из того, что любая кооперация даёт хороший эффект, когда избавляется от посредников. Если и нам удастся это сделать, дело пойдёт совсем по-другому.

13/01/2016 Сергей Миронов: призывая затянуть пояса, Медведев расписывается в бессилии Правительства
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал выступление Председателя Правительства Дмитрия Медведева на "Гайдаровском форуме-2016":

– Еще одной яркой цитатой одарил всех премьер Дмитрий Медведев. Выступая на "Гайдаровском форуме", он призвал "жить по средствам".

У меня сразу возникает два вопроса.

Первый. Понимает ли премьер, что, призывая затянуть пояса, он расписывается в собственном бессилии и в бессилии Правительства, так и не сформулировавшего сколь-нибудь внятного предположения по выходу из кризиса? Положение в экономике, мягко говоря, непростое, рубль падает, реальные доходы населения уменьшаются, цены растут. А бодрый голос Дмитрия Анатольевича призывает "жить по средствам". Нормально? По-моему, нет!

И второй вопрос. Председатель Правительства предлагает сокращать расходы бюджета, в частности, на содержание госаппарата.

Что ж, если значительно сократятся расходы на покупку дорогих авто, на золотые (практически без кавычек) пенсии, зарплаты и парашюты – я двумя руками "за"! Действительно, не жирно ли живется чиновникам, депутатам и министрам, когда граждане России реально затягивают пояса? Только вот начать неплохо бы с себя!

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ давно предлагает сократить зарплаты депутатам и чиновникам: федеральным – платить среднюю зарплату по стране, региональным – среднюю по региону! Вот это был бы пример, достойный подражания! Готовы ли показать такой пример Дмитрий Анатольевич и господа министры? Сомневаюсь. Все же призывать других "жить по средствам" проще, чем жить так самим.

13/01/2016 Сергей Миронов: место людей с инвалидностью – не на краю общества, а в центре жизни
1 января 2016 года вступил в силу ряд законов, призванных обеспечить интересы людей с инвалидностью и помочь их социальной и трудовой интеграции. Среди нововведений – предложенная фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" норма, благодаря которой люди с I и II группами инвалидности, а также семьи детей-инвалидов получили право на 50-процентную льготу по оплате капремонта.

"Принятие этого закона стало настоящим прорывом, – считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. – Мы отстаивали необходимость подобных мер в течение полугода, и к декабрю нам удалось убедить другие фракции поддержать нашу инициативу".

В связи с ратификацией Россией Конвенции о правах инвалидов, с начала года также начали действовать поправки, внесенные в некоторые федеральные законы.

"Мы голосовали за эти поправки, – подчеркнул Сергей Миронов. – Ратификация Конвенции – важный шаг к реальному обеспечению прав людей с инвалидностью, которых среди наших сограждан около 10%. Приветствовали мы и продление программы "Доступная среда", на чем настаивала наша партия".

Предполагается, что реализация принятых мер исключит дискриминацию людей с инвалидностью при трудоустройстве и обеспечит им беспрепятственный доступ к объектам социальной и транспортной инфраструктуры, учреждениям культуры и образования, поможет сделать более комфортной повседневную жизнь и полноценно участвовать в общественных делах.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и впредь будет последовательно защищать права людей с инвалидностью и контролировать исполнение государством обязательств перед этими гражданами. Они не должны быть вне или на краю общества – наоборот, их место в центре жизни. И отношение к ним для нас – тест на право самим называться людьми, а для государства – великой державой", – добавил Сергей Миронов.

13/01/2016 Сергей Миронов поздравил работников печатных СМИ с Днём российской печати
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил всех работников печатных СМИ с Днём российской печати.

"В России к тем, чья профессия связана с печатным словом, у людей всегда были особые требования. В наше время стало ещё труднее завоевать доверие публики", – сказал он.

Сергей Миронов выразил уверенность в том, что современные журналисты будут "поддерживать подлинную независимость выражения своей гражданской позиции с мастерством, достойным выдающихся деятелей прошлого".

"В этот день хочется пожелать всем работникам печатных изданий здоровья, благополучия, преданных и активных читателей. Ведь только они в полной мере смогут оценить усилия, творческие способности и профессионализм журналистов", – добавил политик.

13/01/2016 Николай Левичев: название "Гайдаровского форума" является издевательством над гражданами страны
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал начало работы "Гайдаровского форума-2016":

– Название одного из крупнейших международных экономических форумов является издевательством над гражданами страны. Сегодня, когда доллар стремится уже к ста рублям, цена нефти достигла рекордно низких показателей, уровень жизни россиян резко упал, представители финансово-экономического блока Правительства и либеральные эксперты с именем автора "шоковой терапии" на устах снова выступают со своими "креативными идеями".

Министр экономического развития Алексей Улюкаев весь минувший год радовал нас "самыми точными" прогнозами на нефть. Теперь же с трибуны "Гайдаровского форума" он обещает десятилетия дешевых углеводородов. Подобные прогнозы на уровне фантазий о "волатильности" и "секвестрах" и рассуждений о "дне российской экономике" мы еще услышим в ближайшие дни немало.

Главное – курс нынешних министров-экономистов в целом останется неизменным. А значит – высокие ставки по кредитам, удушение так и не совершившего качественный скачок развития малого бизнеса. Если и ожидать в ближайшее время роста чего бы то ни было – так это курса иностранной валюты и цен на прилавках. Но уж никак не российской экономики.

Чтобы вновь и вновь гадать о ценах на нефть, призывать повышать пенсионный возраст и приватизировать Сбербанк и ВТБ, стоит ли собираться на форум? Однако падение уровня жизни граждан, как и будущее страны, никогда не интересовали либералов российского разлива. Главное, собраться и поговорить в теплой компании единомышленников, чтобы, как говориться, не выпасть из обоймы.

13/01/2016 Дмитрий Горовцов: увеличение порога возбуждения уголовных дел защитит бизнес
Необходимость увеличения порогового значения для возбуждения уголовных дел по экономическим преступлениям, о чем сказал премьер-министр РФ Дмитрий Медведев на заседании Гайдаровского форума, защитит бизнес от недобросовестных правоохранителей, считает заместитель председателя Комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Дмитрий Горовцов ("СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ").

По словам Горовцова, задача, которую поставил в среду Медведев, очевидно, вытекает из Послания Президента РФ Владимира Путина Федеральному собранию от 3 декабря 2015 года.

"Вы отлично помните, что огромный кусок его выступления перед Федеральным собранием был связан с теми уголовными делами, которые возбуждали следственные органы в отношении предпринимателей, в отношении бизнеса для того, как сказал тогда Президент, чтобы попрессовать, немного помурыжить, отнять этот бизнес и дальше дело закрыть. То есть этот инструмент использовался по заказу для провокаций с одной только целью – отъем бизнеса", – сказал депутат РИА Новости, отметив, что тогда главой государства была поставлена задача ликвидировать данную ситуацию.

Парламентарий заявил, что в выступлениях главы Администрации Президента РФ Сергея Иванова и Генпрокурора РФ данная тема тоже звучала.

"Эти поручения Президента начали реализовываться, и неслучайно сегодня об этом заговорил Дмитрий Анатольевич Медведев. Что касается пороговых значений, это тоже надо поддержать, это тоже страховка от недобросовестных, мягко говоря, работников следствия в этой части и страховка, связанная с нормальным развитием нашего бизнеса", – пояснил парламентарий.

13/01/2016 Олег Нилов: экономический кризис потребует от власти на выборах не просто заверений и обещаний
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов высказался о предстоящих выборах в Госдуму в контексте экономического кризиса в стране и мире:

– К сожалению, ситуация с уровнем доходов нашего населения может ухудшаться, если Правительство Медведева и депутаты от "Единой России" не предпримут серьезных шагов. Что это должны быть за шаги? К примеру, пенсии необходимо будет проиндексировать не на 4%, а хотя бы на 12%, а еще правильней – на 20%. Индексация доходов должна быть реальной.

Одним словом, если Правительство и парламентское большинство не выполнят своих главных социальных обязательств, то надеяться по итогам выборов не то что на 50%, но даже на более скромный результат им будет очень сложно.

Мы неоднократно указывали и "Единой России", и Правительству, где взять огромные средства для того, чтобы не просто не ухудшать положение большинства граждан, а наоборот, еще и развивать экономику, малый и средний бизнес и т.д. Я не буду перечислять все наши предложения – назову лишь несколько наиболее принципиальных.

Конечно, в первую очередь это прогрессивный налог. Невозможно надеяться на поддержку 50 и более процентов избирателей, отстаивая интересы одного лишь "золотого процента" граждан, имеющих миллиардные доходы. Также мы давно предлагаем и даже требуем объявить реальную войну алкогольной мафии, которая до 50% рынка наполняет сегодня фальсифицированным алкоголем, т.е. действует не просто в обход бюджета, но и еще и во вред миллионам граждан. Однако Правительство дало отрицательное заключение на мой законопроект об ужесточении в разы наказаний для производителей фальсифицированного алкоголя.

А возьмите нашу лесную отрасль. Наверное, впервые за всю российскую и советскую историю эта отрасль у нас в минувшем году вместо доходов принесла только чистые убытки. А сельское хозяйство? У нас обрабатывается сегодня только 30-40% пахотных земель, а все остальное – пропадает. Ну как можно, работая с такой вот "эффективностью", надеяться на поддержку 50 и более процентов избирателей?!

Что делать для реальной борьбы с коррупцией? Нужно принимать давно уже внесенный, в том числе и мною, законопроект о конфискации имущества коррупционеров и казнокрадов – и не только их, но и всего их ближайшего окружения.

Отмечу, что речь идет о требованиях не столько СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и других оппозиционных партий, но и о требованиях народа. Просто наша и другие партии давно уже оформили все эти требования в виде конкретных законопроектов. Даже если партия власти перепишет их, не меняя сути, и предложит от своего имени, мы будем только двумя руками "за". Лично мне не нужна победа на выборах ради победы: я хочу, чтобы от итогов этих выборов зависело изменение ситуации в стране. Мы не против победы "Единой России" на выборах, но только через какие-то конкретные дела, а не декларации или, не дай Бог, какие-то недобросовестные технологии, не говоря уже о фальсификациях. Выбор – именно за Правительством, поскольку сегодня абсолютное большинство законов в Думе принимается или не принимается с оглядкой на заключения Правительства.

Нынешний экономический кризис потребует от представителей власти не просто слов, заверений и обещаний на будущее. Он потребует принятия таких конкретных и оперативных решений, которые смогут начать действовать и приносить реальные результаты уже в этом году.

13/01/2016 Александр Романович о продлении антироссийских санкций ПАСЕ: мы готовы к любому повороту событий
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Александр Романович высказался по поводу предстоящей 25-29 января сессии ПАСЕ:

– С 25 по 29 января в Страсбурге пройдет сессия Парламентской ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ), на которой полномочия российской делегации в ПАСЕ будут вновь ограничены.

По имеющейся информации, обновление санкций в отношении делегации России будет инициировано депутатами из Швеции, Литвы, Эстонии, Польши и Великобритании. Как и на январской сессии ПАСЕ в 2015 году, резолюцию по этому решению будет готовить мониторинговый комитет, после чего документ будет вынесен на голосование ассамблеи 28 января.

Добавлю еще, что ограничение полномочий произойдет даже в том случае, если российская делегация не приедет в Страсбург.

Скажу прямо, члены российской парламентской делегации, в том числе и ваш покорный слуга, готовы в связи с этим к любому повороту событий.

Если брать чисто формальную протокольную сторону дела, то в случае продления санкций в ПАСЕ Россия просто прекратит уплату взноса в Совет Европы, частью структуры которого и является ПАСЕ.

Сумма общего взноса РФ составляет 23 млн евро, то есть в зависимости от курса евро может составить свыше 1,6 млрд рублей. Что называется, сэкономим, да и какой, собственно, резон финансировать структуру, в работе которой мы не участвуем.

С точки же зрения здравого смысла и необходимости улучшения международного климата в Европе российские парламентарии хорошо понимают, что сжигание всех мостов и окончательный разрыв связи с Советом Европы и общеевропейским сообществом в целом нецелесообразен.

Ведь помимо сложившейся сейчас временной негативной конъюнктуры, мы видим бесспорную геополитическую данность, которая состоит в том, что Россия и европейские государства – географические соседи по одному континенту и, что называется, самим Богом призваны жить вместе и сотрудничать.

Этот императив хорошо бы как следует усвоить лоббистам продления антироссийских санкций в ПАСЕ – Литве, Эстонии и Польше, которые, будучи новичками в евроклассе, ведут себя как настоящие выскочки, слишком много на себя берущие.

Между тем, с 2014 года, когда впервые делегация РФ в ПАСЕ была серьезно ограничена в своих полномочиях, много воды утекло и с каждым разом всё более широкий круг европейских деятелей высказывается за возобновление конструктивного диалога.

Взять, к примеру, недавнее обращение Председателя Еврокомиссии Жан-Клода Юнкера к Президенту России Владимиру Путину. "Я всегда считал, – написал, в частности, глава ЕК, – что идея интегрированной торговли, охватывающей Лиссабон и Владивосток, важная и стоящая цель. Торговля не только поощряет рост и связи между бизнесом и гражданами, но и позволяет обмениваться общими интересами. Поэтому я попрошу свои службы рассмотреть возможные альтернативы, которые позволили бы сблизить ЕС и Евразийский экономический союз".

Заметьте, не в пример прибалтийским евродепутатам, Жан-Клод Юнкер – это тяжеловес европейской политики, за плечами которого опыт работы на посту премьер-министра Люксембурга и Председателя ЕК.

Важно учитывать, что российские депутаты-международники уже имеют практику диалога с европейцами и вне формальных рамок ПАСЕ.

По итогам недавнего визита в Россию делегации из пяти членов фракции "Европейские объединенные левые – северные зеленые левые" (GUE/NGL) наши коллеги прямо призвали убрать всех европейских и российских парламентариев из санкционных списков, которые ранее были утверждены обеими сторонами, и возобновить прямой диалог между ЕС и Россией.

В Москве эта делегация провела встречи в Государственной Думе, Совете Федерации, Евразийской Экономической Комиссии, Федерации независимых профсоюзов и с гражданскими активистами.

Председатель фракции GUE/NGL Габи Циммер прямо заявила о том, что "учитывая драматичное развитие событий в различных регионах мира, событий, которые могут благоприятно завершиться только при помощи скоординированных действий международного сообщества, мы, как левое крыло в Европарламенте, взяли на себя инициативу внеси свой вклад в восстановление диалога между ЕС и Россией".

Госпожа Циммер полагает, что "в такой ситуации парламенты должны играть ключевую роль в отношениях между Москвой и ЕС". По ее мнению, "делегации от Европарламента и Государственной Думы должны в срочном порядке возобновить прямой диалог".

В свою очередь, как считает депутат Европарламента из Италии Барбара Спинелли, "вместо того, чтобы здраво оценить российские интересы, страны-члены ЕС предпочитают пассивно следовать линии администрации США".

А целью Вашингтона, по ее мнению, является "сохранение неестественного однополярного миропорядка, установленного после завершения "холодной войны" или двусторонних договоренностей с Москвой, в обход Европы. В любом случае, интересы США не совпадают с интересами Европы".

13/01/2016 Олег Нилов предлагает предоставить автовладельцем право на бесплатный проезд в общественном транспорте в непогоду
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов направил обращение губернатору Санкт-Петербурга Георгию Полтавченко с предложением рассмотреть возможность бесплатного проезда в общественном транспорте для автовладельцев, вынужденных в непогоду оставить свои машины на улицах города. Кроме того, по мнению парламентария, необходимо предусмотреть для таких автовладельцев скидки на услуги такси. В отношении волонтеров, вышедших на улицу убирать снег, предлагается применять аналогичные меры.

В своем письме Олег Нилов отмечает, что экстремальные погодные условия в Санкт-Петербурге с начала года заметно осложнили транспортную ситуацию, что связано с обилием выпавших осадков и возросшим количеством ДТП. Прогнозы погоды свидетельствуют о возможности наступления снежного транспортного коллапса в городе.

"Несмотря на предупреждения МЧС и синоптиков, количество автомобилей на дорогах города при этом остается на прежнем уровне, – отмечает Олег Нилов. – Для изменения ситуации и снижения транспортной нагрузки необходима альтернатива – таковой может стать комплексная программа, предусматривающая бесплатный проезд для автовладельцев в общественном транспорте при предъявлении технического паспорта автомобиля".

Такая система работает в различных городах, например, в Риге, и помогает коммунальным службам победить дорожные заторы. "Право бесплатного проезда в общественном транспорте для тех, кто на время снегопада оставил личный автомобиль дома, называется "снежным билетом", – поясняет депутат.

Для того, чтобы разгрузить движение, парламентарий также предлагает субсидировать услуги такси. Такая система действовала бы в наиболее опасные с точки зрения количества осадков, вероятности заторов и дорожно-транспортных происшествий дни.

По мнению депутата, автовладельцы могли бы получать скидки на услуги такси (30% и выше) в случае предъявления документов, подтверждающих право собственности на автомобиль. Такие такси (перечень утверждается правительством Санкт-Петербурга) получат со стороны города преференции для осуществления своей деятельности.

Олег Нилов также предлагает ввести так называемые "снежные билеты" и в отношении волонтеров, вышедших на уборку города.

По мнению депутата, данные меры позволят снизить напряженность, улучшить транспортную ситуацию, а значит, сохранить приемлемый скоростной режим для общественного транспорта, МЧС России, Госавтоинспекции МВД России, скорой медицинской помощи и иных государственных органов для осуществления их функций.

13/01/2016 Александр Тарнавский: надо менять экономическую политику, а не молиться на повышение цены на нефть
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам Александр Тарнавский высказался о возможном секвестре бюджета в связи с падением цены на нефть:

– Федеральный бюджет на 2016 год привязан у нас к цене нефти в 50 долларов за баррель. И с учетом того, что цена на нефть продолжает падать, вполне естественно возникает вопрос, можем ли мы выполнить те параметры бюджета, которые были заложены. Дефицит бюджета должен покрываться за счет средств Резервного фонда, а денег там осталось очень немного.

Пока приходится исходить из худшего: либо цена на нефть останется примерно такой, как сегодня, либо будет продолжать падать. В этой ситуации естественно возникает вопрос о секвестре бюджета, и вполне можно понять и обеспокоенность Минфина, и стремление Правительства сокращать бюджетные расходы, поскольку около половины доходной части нашего бюджета – это поступления от нефти и газа.

Другое дело, что депутаты оппозиционных фракций постоянно говорят о необходимости менять экономический курс. Установка Правительства должна быть основана не на том, чтобы постоянно сокращать и сокращать расходы, а чтобы думать, как заработать. Поэтому вновь и вновь, каждое полугодие, если не каждый месяц, встает вопрос об изменении нашей экономической политики. Когда-то надо, наконец, начать это делать, а не молиться на то, чтобы цены на нефть выросли.

Посмотрите на другие страны, в том числе страны Европы, – там никого не пугает уровень цен на нефть. А посмотрите на соотношения курсов валют. Из последних данных видно, что, несмотря на укрепление доллара в мире, продолжает укрепляться по отношению к нему и норвежская крона, и британский фунт стерлингов, и ряд других валют. В мире есть достаточно много стран, которые, даже не имея нефти, прекрасно живут и обеспечивают стабильность своих экономик. К этому и мы в России должны стремиться, в том числе и при помощи богатейших природных ресурсов, которыми Бог наделил нашу страну.

Рано или поздно, но Правительство придет к необходимости менять структуру экономики. Мы должны производить в России все, что только можно у нас производить, закупая что-то дополнительно лишь для разнообразия и более широкого выбора. Россия должна стать производящей страной, как и многие другие страны мира, в особенности Китай. По пути развития собственного производства идут многие экономически успешные государства, что отражается там на высоком уровне жизни людей.

Поэтому нынешний ли состав российского Правительства, либо уже другие министры, должны будут, наконец, заняться структурной перестройкой нашей экономики, чтобы она стала, прежде всего, производящей и инновационной. Когда мы этого добьемся, нас не будет волновать цена на нефть. В этом случае нефть будет только помогать обеспечить достаток россиян.

Нынешняя экономическая ситуация и события, происходящие сегодня на нефтяном рынке лишь быстрее подталкивают нас на путь реальных экономических преобразований. Хотелось бы, чтобы министры действующего Правительства, наконец, услышали то, что говорят им эксперты, оппозиция, общественные деятели, опыт других стран.

13/01/2016 Олег Нилов призывает Георгия Полтавченко компенсировать ущерб замерзающим петербуржцам
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Совета регионального отделения Партии СР в Санкт-Петербурге Олег Нилов направил обращение в адрес губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко с предложением принять безотлагательные меры в отношении граждан, проживающих в жилых помещениях, температура в которых угрожает их здоровью.

Парламентарий считает, что необходимо установить порядок компенсаций людям, оставшимся из-за коммунальных аварий без тепла и "буквально замерзающим в своих квартирах". В частности, депутат предлагает предусмотреть снижение платы за предоставляемые услуги по теплоснабжению за последний месяц либо вовсе ее обнуление. Аналогичный механизм, по мнению Олега Нилова, необходимо применять и в отношении электричества, которое граждане были вынуждены потреблять сверх нормы с целью поддержания температуры.

"В случае же невозможности проживания в жилом помещении вследствие экстремально-низких температур (ниже 14 градусов тепла) должно быть предусмотрено предоставление компенсации таким гражданам на оплату их проживания в других жилых помещениях", – говорится в обращении.

При этом депутат отмечает, что халатное отношение соответствующих организаций, не подготовивших на должном уровне системы теплоснабжения, требует разбирательства и привлечения к ответственности, в том числе материальной, конкретных лиц, чьи действия усугубили ситуацию.

Как заявил Олег Нилов "Life 78", сегодня ни правительство, ни организации, работающие в сфере ЖКХ, не чувствуют ответственности за свою халатность. "А каждая кризисная ситуация в ЖКХ должна бить по ним рублем", – подчеркнул он.

В ближайшее время депутат планирует внести соответствующие поправки в законодательство, пока же необходимые решения могут быть приняты правительством Санкт-Петербурга.

14/01/2016 Николай Левичев: геополитические игры, которые навязывают всему миру Вашингтон и Брюссель, на руку террористам
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал теракты в Индонезии:

– Серия взрывов в Джакарте, столице Индонезии – несомненно, спланированная террористическая атака. Мишенью были в том числе представительство ООН, кафе популярной во всем мире сети. Почерк акции тот же, что и в других странах. Это очередное подтверждение того, что терроризм не имеет лица, национальности, веры – вызов всей цивилизации вне зависимости от континента, конкретной страны.

Сегодня мы выражаем соболезнования и говорим слова поддержки руководству и дружественному народу Индонезии, нашему давнему партнеру в межгосударственных отношениях и в рамках сотрудничества с АСЕАН.

Геополитические игры, которые навязывают всему миру Вашингтон и Брюссель, стремление замкнуть на себя политические и экономические процессы в АТР, уверенность в собственной исключительности на руку террористам, побуждают их, по сути, вести "сетевую гибридную войну", опутывать мир сетью насилия и страха.

14/01/2016 Валерий Гартунг: премьеру не мешало бы прислушаться хотя бы к специалистам из своего же Правительства
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД, первый заместитель председателя Комитета Госдумы по промышленности Валерий Гартунг прокомментировал высказывания членов Правительства о кризисной ситуации в стране:

– Заявление Силуанова я бы оставил без комментария, поскольку по сути это было заявление бухгалтера – не более того. Для министра финансов в нынешней ситуации совершенно естественно предлагать урезание бюджетных расходов.

А вот выступление премьер-министра действительно вызывает очень серьезные вопросы. Следует обратить внимание, что у него в подчинении находится Минэкономразвития, где работают достаточно умные люди. Они хорошо понимают, что нужно слезать с нефтяной иглы, развивать обрабатывающие сектора экономики, вкладывать средства в образование и здравоохранение. Но Правительство в целом ничего этого не делает – оно недееспособно. И Сергей Миронов абсолютно прав: он, что называется, попал в точку. Что, призывать затянуть пояса – это все, на что Медведев способен как премьер-министр?! Я бы еще добавил к оценке Сергея Миронова обращение к премьеру: а поработать не пробовали?

Главе Правительства нужно внятно изложить программу таких действий Правительства на ближайшие полгода, которые поменяли бы тренд в экономике с сырьевого на индустриальный. Если этого не происходит, он должен уходить в отставку.

Второе. Медведев говорит, что сегодняшняя ситуация в экономике и близко не напоминает кризис 1998 года. Ну, это смотря что с чем сравнивать. Да, в 1998 году был резкий дефолт, были потери банковских сбережений. Но при этом произошел резкий рост экономики. Конечно, население в тот год серьезно пострадало, на зато впоследствии страна получила долгосрочный тренд развития экономики. Правительство, допустившее дефолт, ушло в отставку, и пришло новое Правительство под управлением Примакова. Причем это было коалиционное Правительство, где были представители практически всех ведущих партий. И ему удалось создать реальные предпосылки для экономического роста.

Да, в области финансов ситуация сейчас гораздо более стабильная, чем в 1998 году. Но в области экономики она существенно хуже. Я уже не говорю о значительно возросших за последние годы масштабах коррупции, что еще больше усугубляет бедственное положение российской экономики.

Выступая с такими высказываниями, какие прозвучали вчера на Гайдаровском форуме, премьер-министр дает понять, что он, как говорится, "не в теме" и вообще не разбирается в том, что происходит. Прежде чем выступать на экономическом форуме, ему не мешало хотя бы изучить ситуацию. К примеру, я бы посоветовал Медведеву ознакомиться с нашим альтернативным бюджетом и нашими предложениями о преобразованиях в области промышленности. Не хочет слушать представителей оппозиции – пусть послушает хотя бы людей из своего же Правительства, из Минэкономразвития, среди которых тоже немало толковых специалистов.

15/01/2016 Николай Левичев: Герман Греф должен добровольно уйти в отставку
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал заявления главы Сбербанка Германа Грефа на "Гайдаровском форуме":

– Греф заявил на "Гайдаровском форуме", что Россия – страна-дауншифтер, которая проиграла в социальной и технологической конкуренции. Эти оценки можно было бы оставить на совести Грефа, если бы он не возглавлял крупнейший банк страны. Что должны думать миллионы вкладчиков, слушая подобные безответственные заявления? В чем же неправ Греф по существу?

При всех наших проблемах, которые очевидны, колоссальными усилиями Президента и миллионов наших людей удалось сохранить уникальное технологическое ядро нашей промышленности – передовой военно-промышленный комплекс, атомную и воздушно-космическую промышленность. Целый ряд разработок в этих сферах – принципиально новые технологические решения. В этот процесс реальной модернизации вовлечены огромные коллективы талантливых ученых, инженеров, рабочих. Это основа нашего суверенитета, которую мы чуть было не потеряли в 1990-е годы усилиями тех, кто собрался на пресловутом "Гайдаровском форуме".

Многие страны, которые, видимо, по мнению Грефа, в списке передовых, а не "дауншифтеров" – подобными технологиями обладают частично или вообще не обладают, покорно и уныло следуя всем прихотям и авантюрам "вашингтонского обкома".

Кстати, "дауншифтер" в переводе с англоязычного сленга – "неудачник". Слышать это уничижительное высказывание о нашей стране от так называемых либеральных экономистов 90-х неудивительно – они никогда не верили в собственную страну и стремились все поскорее распродать. Именно эти господа несут ответственность за тяжелое положение многих направлений отечественной фундаментальной науки, вынужденную эмиграцию ученых, которые почувствовали себя ненужными своей стране. Не припомню, чтобы деятельность Грефа на посту министра экономического развития кардинально изменила ситуацию к лучшему.

Почему вдруг Греф заговорил о системе образования, которая якобы тянет нас назад, обременяя нашу молодежь массой "ненужных" знаний? Не потому ли, что наша классическая система образования, формирующая широкий кругозор в области гуманитарных и технических наук – один из бастионов, который не удалось разрушить в 90-е? Именно благодаря этой системе специалисты из нашей страны так ценятся во всем мире и к нам по-прежнему едут получать образование студенты более, чем из ста стран мира.

Я против преследования за взгляды, различных "аутодафе", но думаю, что после подобных заявлений руководитель крупнейшего государственного банка должен был бы покинуть свой пост – добровольно уйти в отставку.

15/01/2016 Николай Левичев: после очередной порции прогнозов МЭР впору переименовывать в "министерство экономической деградации"
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал прогноз Минэкономразвития на 2016 год:

– После очередной порции прогнозов Минэкономразвития впору переименовывать в "министерство экономической деградации".

За ошибки в математических расчетах Правительства, перепутавшего рост и спад, будут в очередной раз расплачиваться граждане, у которых своя математика – сокращение реальных доходов при росте цен буквально на все. Но это чиновников не беспокоит.

Глава МЭР и Председатель Правительства убеждают нас в том, что драматическое состояние нашей экономики – результат не их плохой работы, а воздействия внешних факторов, в том числе общемирового экономического спада. Однако при этом многие страны, экономика которых слабее российской, демонстрируют большую устойчивость перед кризисной волной.

Возможности избавить нашу экономику от резких колебаний и сделать ее менее зависимой от цен на углеводороды есть. Об этом заявляют и оппозиционные политические силы, и независимые экспертные сообщества, не аффилированные с высокими кабинетами министерств.

Мы призываем Правительство заняться, наконец, отладкой внутреннего рынка, развитием, а не сворачиванием потребительского спроса. Мы настаиваем на создании современной системы кредитования и активном влиянии государства на процессы ценообразования. Демонополизация рынка должна выражаться в развитой конкуренции и качественном росте товаров и услуг, а не только в запрете на словосочетание "национальное достояние" в рекламе "Газпрома". Тогда результатом будет рост экономики, а не очередное "прощупывание дна".

Народ ждет от МЭР не апокалиптических картин экономического будущего страны, а реальной работы по выходу из кризисной ситуации и реально ощутимых результатов этой работы.

Пока же Минэкономразвития в очередной раз расписалось в собственной неудаче и бессилии. Обычно в таких случаях чиновники уходят в отставку, освобождая место новой, более эффективной команде. Ждать такого шага не приходится, но, может, хотя бы теперь в Белом доме начнут прислушиваться к мнению оппозиции, а не только к своим друзьям из либерального лагеря, собравшимся на этой неделе на "Гайдаровском форуме".
15/01/2016 Михаил Емельянов: транзит украинских товаров через Казахстан не принесет России убытков
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Михаил Емельянов высказался о перспективах транзита украинских грузов через Казахстан в обход РФ.

"Не думаю, что речь может идти о серьезных убытках в масштабах нашей экономики. Конечно, достойно сожаления, что наши партнеры так гордо об этом заявляют. Все-таки единство экономического пространства предполагает и некую координацию внешней политики. Очень трудно в едином экономическом пространстве, если для одной страны какое-то государство противник, то для другой – друг", – сказал депутат.

"Хотелось бы больше координации на уровне внешней политики, учитывая особенно те действия, которые Украина предпринимала в отношении России, те события, которые происходили на Украине, я имею в виду переворот и геноцид в отношении Донбасса. Здесь вопрос носит нравственный аспект, чем гордиться-то?", – добавил он.

"По-моему, российский транзит гораздо важнее для Казахстана", – считает парламентарий.

15/01/2016 Михаил Емельянов: если изменить бюджетную политику Минфина и денежно-кредитную политику ЦБ, у нас будет экономический рост
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов заявил, что нынешний спад в российской экономике носит рукотворный характер и не имеет отношения к проблеме международной конкуренции в сфере технологий.

Так парламентарий прокомментировал высказывание главы Сбербанка Германа Грефа о том, что Россия проиграла гонку конкуренции в мировой экономике и стала страной-дауншифтером.

"Наш спад в нынешней экономической ситуации – рукотворный и к проблеме конкуренции не имеет никакого отношения. Термин "дауншифтер" кажется мне не слишком уместным для этой ситуации, а то, что из-за либеральной политики Россия упускает шанс за шансом, – это совершенно очевидно", – сказал депутат.

Как считает Михаил Емельянов, Греф "упустил все возможности, которые были предоставлены в начале нулевых" и были заложены Правительством Евгения Примакова и главой ЦБ Виктором Геращенко, когда российская экономика росла на 10% в год. При этом в бытность Германа Грефа министром экономического развития экономика стала "резко сбавлять", и теперь "мы имеем спад".

"И этот человек говорит, что Россия упустила возможности? Удивительно некритическое заявление. Греф и сейчас отстаивает ту же самую политику, которая препятствует экономическому росту", – отметил Михаил Емельянов.

По его словам, в начале "нулевых" развернулась дискуссия об экономическом росте и либералы критиковали его за то, что он был якобы "не такого качества".

"И когда Президент России Владимир Путин поставил задачу удвоения ВВП, они заныли: это плохая задача, нужно институциональные реформы проводить и так далее, – пояснил депутат. – Греф относится к тем политикам, министрам, которые являются сторонниками торможения экономического развития России, вряд ли он что-то понял и осознал. Если изменить бюджетную политику Минфина и денежно-кредитную политику ЦБ, у нас опять будет экономический рост, это же очевидно".

15/01/2016 Ольга Епифанова: Минобороны РФ не выявило рисков для населения после падения ракеты в Архангельской области
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Совета регионального отделения партии СР в Архангельской области Ольга Епифанова получила ответ на свое письмо Министру обороны РФ Сергею Шойгу с просьбой сообщить о последствиях аварии при пуске ракеты, которая упала вблизи населенного пункта Ненокса в декабре 2015 года.

"В ответе ведомства говорится, что никаких рисков для проживающего населения в данном районе не выявлено. Пробы, которые делали в районе падения ракеты, следуя данным, которые мне предоставили, показали, что неприемлемого экологического воздействия на окружающую среду нет. В письме также сообщается, что продолжается постоянный мониторинг состояния окружающей среды, проводятся отборы проб воздуха, снега и морской воды", – рассказала Ольга Епифанова.

По словам депутата, в Министерстве также сообщили, что последствия падения ракеты были устранены за счет "НПО машиностроения".

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

11/01/2016 Татьяна Москалькова помогла сиротам и детям с инвалидностью посетить Благотворительную Рождественскую ёлку в Храме Христа Спасителя
11 января Фонд Храма Христа Спасителя, Фонд "Возрождение и Надежда" при поддержке депутата ГД, члена Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Татьяны Москальковой и общественных деятелей организовали Благотворительную Рождественскую ёлку "Свет волшебной звезды" в Храме Христа Спасителя.

Татьяна Москалькова помогла посетить елку детям из Рузского центра содействия развитию семей и семейных форм устройства для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детям с инвалидностью из Одинцово, кадетам из Дмитрова, многодетной семье из Красногорска и детям из Бородино Можайского района Московской области. Всего на празднике побывало более 2,5 тысяч детей, при этом каждый ребенок получил подарок.

11/01/2016 Алексей Чепа оказал содействие в выделении федерального финансирования на реставрацию старинной колокольни в Калязине
При содействии депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председателя РО СР в Тверской области Алексея Чепы на реставрацию колокольни Новониколаевского собора в городе Калязине было выделено федеральное финансирование в размере 19,1 млн рублей.

Ранее Алексей Чепа обратился к Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву с просьбой включить колокольню Новониколаевского собора в федеральную целевую программу "Культура России (2012-2018)" с целью реставрации.

Положительный ответ был получен, на восстановление знаменитой затопленной колокольни в Калязине были выделены средства из федерального бюджета, что позволило начать разработку проекта реставрации. Непосредственно строительные работы начнутся весной 2016 года.

13/01/2016 Татьяна Москалькова посетила с рабочим визитом Наро-Фоминский район Московской области
Депутат Государственной Думы, член Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Татьяна Москалькова посетила с рабочим визитом Наро-Фоминский район Московской области.

В ходе визита она, в частности, провела урок парламентаризма в Каменской средней школе, рассказав ребятам о создании и развитии парламента, о главном законе страны – Конституции, и главном финансовом документе – бюджете.

Депутат отметила, что "сегодня для России наступили непростые времена, но благодаря нашей силе, нашему Президенту Владимиру Путину мы два года назад воссоединились с Крымом, а сегодня ведем борьбу с терроризмом на дальнем рубеже, чтобы террор не пришел в наш дом".

Татьяна Москалькова также приняла участие в совещании с руководством района и правоохранительных органов. В совещании приняли участие первый заместитель руководителя администрации района Роман Шамнэ, заместители руководителя администрации Виктор Никоненко и Владимир Амелин, прокурор города Наро-Фоминска Татьяна Матлахова, начальник УМВД по Наро-Фоминскому району Александр Иванов и другие.

В ходе встречи Татьяна Москалькова предложила активизировать работу по направлению на отдых ветеранов Наро-Фоминского района за счёт средств Союзного государства России и Белоруссии.

Она также заявила о недопустимости сокращения правоохранительных органов в условиях нарастания террористической угрозы. По ее мнению, бюджет нужно пополнять за счёт сокращения финансирования госкорпораций путем перевода их в статус органов исполнительной власти.

Татьяна Москалькова также считает, что "сегодня мы не можем прощать долги и финансировать другие государства, нужно в первую очередь поддерживать своих граждан".

Кроме того, депутат назвала чрезвычайно опасной тенденцией повышение пенсионного возраста для государственных служащих и сотрудников правоохранительных органов.

В ходе визита в Наро-Фоминский район парламентарий также посетила детский сад №7, встретилась с его руководством и ознакомилась с материальной базой и инновационными методиками образования и воспитания детей.

Общественная палата Наро-Фоминского района обратилась к ней с просьбой помочь в создании автомобильного городка для обучения детей в школах и детских садах правилам дорожного движения. Татьяна Москалькова обратилась в ГИБДД Московской области с просьбой оказать содействие в решении данного вопроса. В ближайшее время площадка будет создана.

14/01/2016 Сергей Миронов помог жителям Истринского района Московской области в борьбе с коммунальным беспределом
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог жителям дома в Истринском районе Московской области в борьбе с коммунальным беспределом.

К Сергею Миронову от имени инициативной группы жителей многоквартирного дома №8 по ул. Луначарского п. Павловская Слобода Истринского района Московской области обратилась Татьяна Ярочкина с жалобой на плохое техническое состояние жилого дома. В здании многие конструктивные элементы пришли в негодность: на стенах расползаются трещины по периметру, подвал залит водой, панельные швы утратили герметичность, влага систематически проникает в жилые помещения, а инженерные системы находятся в аварийном состоянии.

Сергей Миронов направил обращение на имя Главного государственного жилищного инспектора Московской области Вадима Сокова с просьбой провести проверку по имеющимся фактам и по ее результатам принять соответствующие меры.

В ответном письме Госжилинспекции Московской области говорится, что по факту обращения Сергея Миронова проведена выездная проверка, которая подтвердила информацию, изложенную в обращении.

По результатам проверки возбуждено дело об административном правонарушении в отношении МУП "Павло-Слободское РЭП ЖКХ", которое обслуживает дом. Также представителям управляющей компании выдано предписание об устранении выявленных нарушений. Исполнение предписания находится на контроле Госжилинспекции Московской области.

14/01/2016 Александр Агеев просит прокуратуру проверить все лифтовое хозяйство Москвы
В четверг в одном из домов жилого комплекса "Алые Паруса" в результате падения лифта погибла женщина. В последнее время в столице участилось число несчастных случаев, приводящих к травмам или летальному исходу при использовании лифтов в жилых домах.

Первый зампред Комитета Госдумы по конституционному законодательству и госстроительству Александр Агеев ("СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ") направил запрос прокурору Москвы Владимиру Чурикову с просьбой провести проверку технического состояния всего лифтового хозяйства столицы, в случае выявления нарушений законодательства со стороны управляющих и эксплуатирующих компаний парламентарий просит принять меры прокурорского реагирования.

Ранее следователи в Москве возбудили уголовное дело в связи с гибелью женщины в результате падения лифта в жилом доме, сообщает столичное управление СК РФ. Как сообщал источник РИА Новости в экстренных службах, ЧП произошло в четверг днем в одном из домов элитного жилого комплекса "Алые Паруса". По его данным, в результате инцидента погиб мужчина, но в СК РФ сообщают о женщине.

"Прошу вас, Владимир Викторович, дать поручение проверить правила эксплуатации и техническое состояние всего лифтового хозяйства города Москвы, в случае подтверждения нарушения законодательства со стороны управляющих и эксплуатирующих компаний прошу принять меры прокурорского реагирования", – говорится в обращении Агеева к прокурору Москвы, которое имеется в распоряжении РИА Новости.

Агеев отмечает, что в последнее время в столице участилось количество несчастных случаев, приводящих к травмам или летальному исходу при использовании лифтов в многоквартирных домах. "В частности, в декабре 2015 года одна из таких аварий стала трагедией для целой семьи – погиб десятимесячный малыш. 14 января 2016 года на северо-западе Москвы произошел еще один трагический случай – погибла женщина, упав в шахту лифта", – отмечает депутат.

14/01/2016 Александр Романович и Алексей Чепа приняли делегацию Посольства КНР
Депутат фракции "СР" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Александр Романович и заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа приняли в Государственной Думе делегацию Посольства Китайской Народной Республики в Российской Федерации.

В ходе встречи полномочный министр Посольства КНР в РФ Чжан Сяо рассказал о мероприятиях, намеченных КНР на 2016 год, в который Российско-китайскому договору о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве исполняется 15 лет, а Коммунистической партии Китая – 95 лет. Министр обратил внимание, что единственный съезд Компартии Китая, который проходил за границами страны, проводился в Подмосковье, и сейчас прилагаются усилия для того, чтобы к юбилею КПК открыть в том памятном здании музей.

В ходе беседы стороны обсудили ряд вопросов, представляющих взаимный интерес, включая актуальные события международной политики, отношения между Россией и Китаем, межпартийное сотрудничество и другие.

Александр Романович указал на важность широкого международного взаимодействия для эффективного решения глобальных проблем современности, в том числе касающихся мировой экономики, урегулирования вооружённых конфликтов, мер по нераспространению оружия массового уничтожения и других.

Алексей Чепа высказался за расширение контактов в области экономики, тем более, что в России уже стартовали совместные российско-китайские проекты, которые появились благодаря успешному сотрудничеству Партии СР и Компартии Китая. Участники встречи дали высокую оценку двусторонним контактам как на государственном, так и на партийном уровнях и высказались за дальнейшее укрепление и всестороннее развитие кооперации.

В завершение мероприятия стороны обменялись памятными новогодними подарками.

14/01/2016 Депутат Агеев предлагает отменить налог на продажу жилья для молодых семей с двумя детьми
Парламентарий отмечает, что введенная в действие с 1 января 2016 года система налогообложения не позволит молодым семьям использовать материнский капитал на цели его предназначения.

Депутат Александр Агеев (фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ") подготовил и направил на отзыв в Правительство РФ проект закона об отмене налога при продаже недвижимости, срок владения которой менее пяти лет, для молодых семей, имеющих двух и более детей. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе справоросса.

Как напоминается в пояснительной записке, текст которой есть в распоряжении ТАСС, с 1 января 2016 года вступили в силу поправки в Налоговый кодекс в части увеличения предельного минимального срока владения объектом недвижимого имущества с трех до пяти лет. Исключение из этого правила составляют владельцы недвижимости, получившие ее в дар или при приватизации, а также налогоплательщики – плательщики ренты. Агеев, в свою очередь, предлагает дополнить этот список исключений молодыми семьями, имеющими двух и более детей. "С учетом демографического спада и неоднократных высказываний руководства страны о необходимости стимулирования демографического роста необходимо включить в перечень налогоплательщиков, освобожденных от налоговых платежей по этой категории налога, молодые семьи, имеющие двоих и более детей", – говорится в сопроводительных документах.

Агеев отмечает, что введенная в действие с 1 января 2016 года система налогообложения не позволит молодым семьям использовать материнский капитал на цели его предназначения. "Молодые семьи, решившие родить второго и последующих детей и, естественно, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, будут вынуждены тратить материнский капитал на налоги", – указывает автор.

"Иначе получается парадоксальная ситуация, когда государство косвенно рекомендует своим гражданам рожать детей не чаще, чем через пять лет", – отмечается в пояснительной записке. Депутат также подчеркивает, что проведенный мониторинг общественного мнения граждан России показал, что только в течение нескольких часов на сайте российской общественной инициативы за проект закона было подано более 1000 голосов.

15/01/2016 Сергей Миронов принял делегацию Министерства образования и науки ДНР
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов принял в Государственной Думе делегацию Министерства образования и науки ДНР в составе Министра Ларисы Поляковой и заслуженного деятеля науки и техники, доктора технических наук, профессора Вячеслава Курносова.

В начале встречи Сергей Миронов сказал, что рад видеть представителей Донецкой Народной Республики в стенах Государственной Думы и отметил, что сегодня продолжается работа, начатая 28 декабря 2015 года в Донецке, когда он в ходе визита в ДНР передал руководству республики сертификат на внедрение образовательной программы "КМ-Школа".

"Я с большим удовольствием передаю материалы, за счет которых можно реализовать программу "КМ-Школа". Любые вопросы – и организационные, и финансовые – по запуску этого образовательного комплекса в школах ДНР Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ берет на себя, как мы и обещали", – заявил он.

Сергей Миронов передал Ларисе Поляковой 300 учебно-методических комплектов образовательной программы, которые дадут возможность младшим школьникам республики получить доступ к необходимым учебно-методическим материалам, а также программное обеспечение для работы локальной школьной образовательной информационной сети, которая содержит все необходимые учебники, хрестоматии, методическую литературу, электронные дневники и журналы.

Лариса Полякова рассказала, что во время визита в Москву она встретилась с разработчиками программы "КМ-Школа" и обсудила с ними технические моменты работы образовательного комплекса и план дальнейших мероприятий по его введению в образовательный процесс республики.

Отметим, что из 528 школ ДНР многие оказались разрушены и разграблены украинскими силовиками. Пострадали в том числе и компьютерные классы, что сделало невозможной установку локальных образовательных систем. В такой ситуации СР обеспечивает учащихся web-ключами к системе "е-КМ-Школа", которая дает возможность школьнику продолжить обучение дома.

С помощью комплекса "е-КМ-школа" школьники могут найти учебники и книги, а также видео и фото, необходимые для прохождения школьного курса. Программа разработана с учетом современных государственных стандартов и включает в себя учебники и вспомогательные материалы по всем предметам средней школы с 1 по 11 класс.

В планах партии – обеспечить все школы ДНР образовательной программой "КМ-Школа".

Приложение: Информация о деятельности и участии в мероприятиях членов Совета Федерации от партии СР
15/01/2016 Елена Мизулина направила запросы в МВД и Генпрокуратуру в связи со всплеском подростковых самоубийств
Заместитель председателя комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Елена Мизулина направила официальные запросы в Министерство внутренних дел и Генеральную прокуратуру РФ в связи с увеличившейся в последние два-три месяца активностью многочисленных групп в социальной сети "Вконтакте", пропагандирующих самоубийства среди подростков.

Как полагает сенатор, подобного рода деятельность может быть тщательно спланированной акцией, за которой стоят зарубежные организаторы. По информации экспертов Лиги безопасного интернета, начиная с конца ноября 2015 года ряд сообществ в социальных сетях, преимущественно во "ВКонтакте", начали активно размещать сообщения, прямо или косвенно связанные с темой самоубийств. Как правило, сообщения сопровождают хэштеги #F57, #F58, #Тихийдом, #РитаПаленкова. В сообществах размещаются видеозаписи самоубийств, описываются способы ухода из жизни, героизируются подростки, совершившие суицид. Эксперты Лиги также обратили внимание на большое количество фиктивных аккаунтов подростков, которые якобы сообщают, что планируют покончить жизнь самоубийством, активно вовлекают в обсуждение своих планов других пользователей, называют точную дату суицида и в условленный момент прекращают активность на странице, создавая иллюзию реально осуществленных самоубийств.

"Деятельность подобных групп противоречит 436-ФЗ о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, – пояснила Елена Мизулина. – Кроме того, в ряде случаев мы имеем дело с признаками уголовного преступления (ст. 110. УК "Доведение до самоубийства"). Мы знаем, насколько большую роль играет интернет и соцсети, в частности, в жизни современных детей. Недопустимо, чтобы подобная информация распространялась столь широко и беспрепятственно в рамках одной из самых популярных у российских подростков веб-площадок. Существующие группы должны быть заблокированы, их создатели – привлечены к ответственности".

По мнению сенатора, руководству "Вконтакте" необходимо разработать механизмы, исключающие возможность появления сообществ с пропагандой самоубийств.

"Речь идет о жизнях наших детей. За последние годы количество детских суицидов выросло в России более чем на 35%. Наша страна – лидер в Европе по числу самоубийств среди подростков. Ежегодно сводят счеты с жизнью 1500 российских детей и еще четыре тысячи совершают попытку самоубийства. По данным ЮНИСЕФ, 45% российских девочек и 27% российских мальчиков хотя бы раз в жизни серьезно обдумывали возможность самоубийства. Это – страшная статистика! Бездействовать больше нельзя", – подчеркнула Елена Мизулина.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

14/01/2016 Комитет Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания: 1. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
1.1. О проекте федерального закона № 936644-6 "О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части приостановления обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт собственниками помещений в многоквартирных домах, в которых проведены работы и (или) оказаны услуги по капитальному ремонту)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы С.М.Мироновым, Г.П.Хованской, А.В.Руденко, А.А.Шеиным, И.Р.Самиевым 24.11.2015 
1.2. О проекте федерального закона № 943037-6 "О внесении изменения в статью 166 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части включения в перечень работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах обеспечения беспрепятственного доступа для инвалидов и других групп населения с ограниченными возможностями передвижения к общему имуществу)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы А.В.Ломакиным-Румянцевым, М.Б.Терентьевым, В.С.Вшивцевым, В.А.Крупенниковым, Р.А.Баталовой, С.А.Поддубным, А.В.Скочем 01.12.2015 
1.3. О проекте федерального закона № 955224-6 "О внесении изменения в статью 170 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части установления минимального размера фонда капитального ремонта)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы С.М.Мироновым, Г.П.Хованской, А.В.Руденко, А.А.Шеиным, И.Р.Самиевым 16.12.2015 
1.4. О проекте федерального закона № 957180-6 "О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части освобождения собственников жилых помещений в многоквартирных домах, находящихся в аварийном состоянии и подлежащих сносу, от уплаты взносов на капитальный ремонт)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы В.Ф.Шрейдером, В.Ю.Максимовым, Н.В.Панковым 18.12.2015 
1.5. О проекте федерального закона № 957193-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации" и Закон Российской Федерации "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации" (в части продления сроков приватизации жилых помещений для отдельных категорий граждан)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы В.Ф.Шрейдером, В.Ю.Максимовым, Н.В.Панковым 18.12.2015 
1.6. О проекте федерального закона № 960979-6 "О внесении изменения в статью 2 Федерального закона "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации" (в части продления сроков приватизации жилых помещений)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы С.М.Мироновым, Н.В.Левичевым, М.В.Емельяновым, О.А.Ниловым, А.В.Руденко, А.А.Шеиным, И.Р.Самиевым 23.12.2015 
1.7. О проекте федерального закона № 962533-6 "О внесении изменений в статью 4 Закона Российской Федерации "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации (в части сохранения права отдельных категорий граждан на приватизацию жилых помещений)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, С.М.Катасоновым, А.Н.Абалаковым 24.12.2015 
1.8. О проекте федерального закона № 961546-6 "О внесении изменения в часть 8.1 статьи 156 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части установления дифференцированного минимального размера взноса на капитальный ремонт)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатом Государственной Думы Е.Л.Николаевой 23.12.2015 
1.9. О проекте федерального закона № 941944-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Ищенко, С.Г.Каргиновым, И.К.Сухаревым, И.Н.Абрамовым, А.Б.Курдюмовым, Я.В.Зелинским, М.В.Дегтяревым, К.И.Черкасовым 30.11.2015 
1.10. О проекте федерального закона № 948914-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Кировской области 08.12.2015 
1.11. О проекте федерального закона № 956532-6 "О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы В.Ф.Шрейдером, В.Ю.Максимовым 17.12.2015 
1.12. О проекте федерального закона № 929504-6 "О внесении изменений в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 17 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Орловским областным Советом народных депутатов 16.11.2015 
1.13. О проекте федерального закона № 950569-6 "О внесении изменения в часть 2 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатом Государственной Думы В.Г.Соловьевым 10.12.2015 
2. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 
2.1. О проекте федерального закона № 882049-6 "О внесении дополнений в пункт 2 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части освобождения от обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт собственников помещений в многоквартирном доме старше возраста семидесяти лет)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.А.Зюгановым, В.И.Кашиным, Н.В.Арефьевым, Н.В.Разворотневым, Н.И.Сапожниковым, И.И.Никитчуком, В.С.Шурчановым, А.Ю.Русских, В.Н.Федоткиным, А.А.Пономаревым, В.Г.Поздняковым, Н.И.Васильевым, В.Н.Паутовым, Л.И.Калашниковым, А.А.Андреевым, А.В.Корниенко, С.П.Обуховым, В.П.Пешковым 16.09.2015 
2.2. О проекте федерального закона № 901906-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части защиты прав собственности приобретателя жилого помещения и обеспечения защиты прав бывших членов семьи собственника отчуждаемого жилого помещения)" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 14.10.2015 
2.3. О проекте федерального закона № 927753-6 "О внесении изменений в статьи 49 и 156 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части установления порядка освобождения органами местного самоуправления граждан от внесения платы за наем)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Кировской области 12.11.2015 
2.4. О проекте федерального закона № 827751-6 "О внесении изменения в статью 44 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части расширения компетенции общего собрания членов товарищества собственников жилья)" - (первое чтение) - внесен Государственным Собранием - Курултаем Республики Башкортостан 30.06.2015 
2.5. О проекте федерального закона № 677018-6 "О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части освобождения от уплаты взноса на капитальный ремонт)" - (первое чтение) - внесен Думой Ханты- Мансийского автономного округа - Югры 15.12.2014 
2.6. О проекте федерального закона № 886493-6 "О внесении изменения в статью 157 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части установления норм, касающихся перерасчета размера платы за коммунальные услуги)" - (первое чтение) - внесен депутатом Государственной Думы В.М.Тарасюком 23.09.2015 
3. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
3.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 884614-6 "О внесении изменений в статью 29 Федерального закона "О теплоснабжении" и статью 20 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" (в части сохранения на постоянной основе открытых систем теплоснабжения для осуществления горячего водоснабжения путем отбора теплоносителя)" - (первое чтение) - внесен Курской областной Думой 21.09.2015 
3.2. О заключении комитета на проект федерального закона № 896911-6 "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации (о повышении эффективности государственного контроля за работой предприятий жилищно-коммунального хозяйства в отопительный период)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы А.Г.Сидякиным, П.Р.Качкаевым, В.Е.Булавиновым, Б.К.Балашовым, М.М.Абасовым, О.В.Лебедевым, В.Ю.Максимовым, Р.Ф.Абубакировым, П.М.Федяевым, Р.А.Баталовой, М.Х.Юсуповым, Л.А.Огулем, Р.Р.Ишмухаметовым 08.10.2015 
4. О дополнении состава Экспертного совета по жилищной политике и жилищно- коммунальному хозяйству при Комитете Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству 
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