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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	1007493-6
О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации"
	29.02.2016
	Депутат Государственной Думы Ф.С.Тумусов
	Комитет Государственной Думы по охране здоровья
	Направление в профильный комитет
	26.02.2016

	1009203-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О рынке ценных бумаг" и иные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования деятельности финансовых советников
	01.03.2016
	Депутат Государственной Думы А.Г.Аксаков
	Комитет Государственной Думы по финансовому рынку
	Направление в профильный комитет
	02.03.2016

	1009384-6
О внесении изменения в статью 153 Жилищного кодекса Российской Федерации в части частичного освобождения граждан от внесения платы за жилое помещение в случае признания жилого помещения непригодным для проживания, а также освобождения граждан от внесения платы за жилое помещение, расположенное в многоквартирном доме, признанном аварийным и подлежащим сносу или реконструкции
	02.03.2016
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.А.Нилов, О.Н.Епифанова
	Комитет Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
	Направление в профильный комитет
	03.03.2016


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

29/02/2016 Сергей Миронов скорбит о погибших в шахте "Северная"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил глубокие соболезнования родным и близким горняков и спасателей, погибших в шахте "Северная".

"Несколько дней мы жили надеждой. А сегодня горечь и скорбь переполняют сердца. Не только в Воркуте, не только в других шахтерских регионах. Трагедия на "Северной" стала болью всей страны", – заявил политик.

После проведения траурных мероприятий главной заботой руководителей предприятия и властей должна быть социальная поддержка семей погибших и пострадавших, считает Сергей Миронов, а также обеспечение занятости работников шахты, чтобы люди могли кормить свои семьи.

Особо Сергей Миронов отметил героизм спасателей, отдавших свои жизни ради жизни других людей.

"Этот подвиг не будет забыт. Вечная память всем, кто не вернулся с "Северной", – заключил Председатель СР.
29/02/2016 Сергей Миронов: ежеквартальный рост поборов – это вовсе не "антикризисная", а антинародная мера Правительства
Руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов, проголосовавший против правительственного законопроекта о повышении акцизов на бензин и дизельное топливо, настаивает на скорейшей отмене транспортного налога.

"В пятницу коллеги из "Единой России" сразу в трех чтениях приняли закон о повышении акцизов на моторное топливо. Мы, фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", голосовали против этого решения, – заявил Сергей Миронов. – Мы считаем, что ежеквартальный рост поборов – это вовсе не "антикризисная", а антинародная мера Правительства, которую, как по команде, поддержало думское большинство".

Топливные акцизы уже выросли с 1 января 2016 года, следующее повышение произойдет с 1 апреля. В связи с этим в Минфине рассчитывают получить в бюджет около 90 миллиардов рублей, при этом рост розничных цен на бензин, как обещают в ведомстве, не превысит 7%.

"Мы давно знаем цену обещаниям Правительства. За последние годы акцизы на топливо выросли в разы больше, чем планировалось. А об отмене транспортного налога кабмин по-прежнему молчит, – отметил Сергей Миронов. – Согласившись с очередным ростом поборов, коллеги из "ЕР" заговорили о неких мерах поддержки населения в будущем. Но зачем же ждать и гадать, когда можно поддержать людей сегодня, – принять законопроект об отмене транспортного налога, который наша фракция вносит уже не в первый раз".
29/02/2016 Сергей Миронов: проект реконструкции Русского музея должен пройти общественное и экспертное обсуждение
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов разделяет тревогу петербургских коллег в связи с планами предстоящей реконструкции Русского музея и временным перемещением его коллекций.

"Не хочется никого обвинять в заведомо коварных намерениях, но судьба крупнейшего петербургского музея не может не беспокоить, – заявил Сергей Миронов. – Ведь речь идет о перемещении ценнейших экспонатов, изменении облика объекта культурного наследия, а мы по опыту знаем, что подобные "усовершенствования" зачастую ведут и к культурным, и к бюджетным потерям. Тем более, что планы реконструкции Русского музея вызвали негативные отзывы со стороны авторитетных экспертов".

Проект реконструкции не выносился на обсуждение городского Совета по сохранению культурного наследия, а члены Совета в принципе не видят острой необходимости в столь масштабных работах, которые могут растянуться на несколько лет. В Министерстве культуры реконструкцию объясняют отсутствием "необходимой для музея XXI века современной инфраструктуры". Реконструкция и переезд музея могут обойтись в 1,2 миллиарда рублей, из них 500 миллионов планируется получить от Всемирного банка, остальные средства выделит бюджет.

"Крайне размытые формулировки не доказывают обоснованности огромных бюджетных затрат, особенно с учетом экономической ситуации, – считает Сергей Миронов. – Безусловно, историческое здание музея должно содержаться в надлежащем виде, но любые изменения в его облике требуют экспертного и общественного обсуждения. Целесообразность и стоимость работ также должны быть обоснованы и детально разъяснены. Представители нашей Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будут на этом настаивать!".
29/02/2016 Ольга Епифанова: повышение акцизов на топливо приведет только к негативным экономическим последствиям
Председатель Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СР" в ГД Ольга Епифанова подвергла резкой критике принятие закона о повышении акцизов на бензин и дизельное топливо.

По мнению парламентария, Правительство в очередной раз расписалось в собственном бессилии и переложило вопросы пополнения бюджета на обычных граждан.

"Я просто шокирована принятием закона о повышении акцизов на топливо, как и вся фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме. Это ошибка, и она ударит по каждому жителю страны, – подчеркнула Ольга Епифанова. – Когда принимали решение о "Платоне", я предупреждала, что вырастут цены, особенно в таких регионах, как Архангельская область, но тогда это касалось только грузовых перевозок по федеральным трассам. А нынешнее решение вызовет подорожание всего и по всей стране. Вырастут цены на все: от детского обеда в школе до поездок на автобусе и квартплаты! И я уверена, что в ближайшем будущем господа из Правительства заявят и о том, что тарифы ЖКХ нужно поднять не на величину инфляции, а гораздо больше. Повышение акцизов на топливо приведет только к негативным экономическим последствиям".

Депутат отметила, что продукты питания в Архангельской области за 2014 год выросли в цене более чем на 19%, а за 2015 год – на 12,5%, а в целом инфляция на товары и услуги в регионе за последние два года составила 13%.

Кроме того, Ольга Епифанова напомнила, что Правительство обещало после введения акцизов отменить транспортный налог как устаревший механизм, однако и этого не произошло.

"Мы продолжаем всенародную акцию за отправку в отставку Правительства, как неспособного эффективно управлять государством. По всей стране мы говорим "Медведев, делай или уходи!". В Архангельской области мы намерены собрать 100 тысяч подписей под этим требованием. И, как я ранее объявила, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ начинает в Архангельской области бессрочную акцию за отмену транспортного налога", – заявила Ольга Епифанова.
01/03/2016 Сергей Миронов: в вопросе бесплатной приватизации жилья Правительство продублировало нашу инициативу
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал продление бесплатной приватизации жилья, отметив, что принятый Госдумой на прошлой неделе правительственный законопроект на этот счет фактически дублирует проект, ранее внесенный "СР".

"Еще два месяца назад фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" внесла в Госдуму законопроект о продлении приватизации до 1 марта 2017 года, – пояснил политик. – В последнее время представители думского большинства и Правительства все чаще применяют подобную тактику – вместо того, чтобы поддержать разумное предложение оппозиции, они, видимо ввиду предстоящих выборов, вносят свое, аналогичное. Что Правительство и сделало. К сожалению, очень многие правительственные инициативы не защищают, а скорее ущемляют интересы людей, но в данном случае кабмин все же избрал другую позицию. А то, что идет на пользу гражданам, всегда найдет нашу поддержку".

Сергей Миронов обратил внимание на то, что ранее премьер-министр Дмитрий Медведев публично выступал против продления бесплатной приватизации, однако в итоговом правительственном законопроекте его авторы использовали ту же аргументацию, что и СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Отметим, в частности, что в Крыму до сих пор продолжается инвентаризация жилья и другие процедуры, необходимые для приватизации жилого фонда.

"А самое главная причина необходимости продления приватизации жилья состоит в том, что миллионам граждан при всем желании по-прежнему нечего приватизировать: они до сих пор стоят в очередях на квартиры, дожидаются расселения ветхих, аварийных домов, – подчеркнул Сергей Миронов. – Поэтому совершенно справедливо поставлен был вопрос о проработке возможности бессрочной приватизации. Мы эту идею также готовы поддержать. Государство свой долг перед гражданами обязано выполнить!".
01/03/2016 Николай Левичев: итоги выборов в ИРИ позитивно скажутся на сотрудничестве с РФ в борьбе с террором
Заместитель Председателя Госдумы Николай Левичев прокомментировал итоги выборов в Исламской Республике Иран:

– Демократия имеет много лиц и форм – таков, пожалуй, главный вывод, если анализировать ход и результаты прошедших в Иране выборов. Это хороший урок тем, кто утверждает, что существует лишь одна модель демократии – американо-европейская, и посчитал себя в праве насаждать эту модель по всему миру огнем и мечом.

В Иране нет привычных нам партий, но, например, за один мандат члена меджлиса – иранского парламента – в Тегеране боролось около тысячи кандидатов. Основная интрига выборов развернулась вокруг борьбы трех течений – реформаторов, умеренных и консерваторов. Причем это коснулось как выборов в меджлис, так и в Совет экспертов, по сути в верхнюю палату, которая определит нового духовного лидера страны, если нынешний аятолла Али Хаменеи в силу возраста покинет свой пост. Победителями нынешних выборов стали умеренные и часть реформаторов, поддерживающих курс действующего президента Ирана Хасана Роухани. Это означает, что иранский народ поддержал договоренности и активное возвращение страны в полном объеме во все мировые экономические процессы, чему препятствовали санкции. В политическом плане Иран даже под санкциями оставался влиятельной региональной державой.

Как известно, наша страна внесла решающий вклад в разрешение иранской ядерной проблемы, своей политической поддержкой не дала в обиду это дружественное нам государство, когда в регионе сгущались тучи большой войны, провоцируемой вашингтонскими ястребами. В этом смысле итог выборов очень позитивен для российско-иранских соглашений. Он означает дополнительный импульс для широкой повестки инвестиционного и торгово-экономического сотрудничества между нашими странами.

Иранский народ своим мудрым и ответственным выбором в очередной раз продемонстрировал, что является достойным продолжателем традиций персидский цивилизации, одной из древнейших на Земле. Итоги выборов в Иране позитивно скажутся на ходе ближневосточного урегулирования, в том числе на ситуации вокруг Сирии, придав взвешенной и в то же время активной иранской позиции дополнительный вес.

Рассматриваем Иран как ключевого союзника в борьбе с международным терроризмом и будем добиваться снятия с этой дружественной страны последних санкционных ограничений, в том числе по вопросам военно-технического сотрудничества. Иран, который вносит большой вклад в подавление терроризма и духовное успокоение исламского мира, всегда может рассчитывать на нашу поддержку и помощь.
01/03/2016 Официальное заявление руководителя Центрального Аппарата Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Р.В. Татаринова в связи с информацией о Жаковой О.А.
1 марта в средствах массовой информации было распространено сообщение со ссылкой на представителя проекта М.Б. Ходорковского "Открытые выборы" о том, что якобы член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Ольга Александровна Жакова будет баллотироваться в Государственную Думу РФ в рамках указанного проекта.

В этой связи официально заявляем, что О.А. Жакова не является членом Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Она была исключена из партии 18 февраля 2016 года решением Бюро Совета регионального отделения партии в Иркутской области за действия, наносящие вред политическим интересам партии, и дискредитирующие партию.

Более того, О.А. Жакова около недели назад обращалась в аппарат регионального отделения партии в Иркутской области с просьбой выдать справку о том, что она не является членом Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

В этой связи, прошу средства массовой информации, опубликовавшие соответствующую информацию, скорректировать ее с учетом вышеизложенных фактов. Копия решения Совета регионального отделения партии в Иркутской области об исключении О.А. Жаковой из СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ прилагается.

Руководитель Центрального

Аппарата Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Р.В. Татаринов
01/03/2016 Александр Терентьев предложил освободить аграриев от акцизов на топливо
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССМЯ" в Госдуме Александр Терентьев выступил с инициативой об освобождении сельхозтоваропроизводителей от уплаты акциза на дизельное топливо.

Он отметил, что необходимость подготовки соответствующей законодательной инициативы обусловлена принятием Госдумой законопроекта об увеличении с 1 апреля текущего года акцизов на бензин, дизельное топливо и средние дистилляты.

Александр Терентьев уверен в том, что произошедшее способно не только нанести ущерб кошелькам широкого круга населения, но и особенно больно ударить по аграриям. И если законодательно не оградить их от такого попустительства властей, на сельском хозяйстве, в том числе Алтайского края, можно будет поставить крест.

"Мы никогда не поддержим стремлений Правительства переложить все тяготы кризиса и все свои ошибки в его преодолении на плечи граждан, – отметил депутат, который также голосовал против данного законопроекта. – Это решение несправедливо как минимум потому, что государство как собирало двойной (а с большегрузных автомобилей с учетом системы "Платон" – тройной) оброк с водителей, так и продолжает это делать, несмотря на данные ранее обещания. Как мы понимаем, за этим наверняка потянется рост стоимости ГСМ на заправках и, как следствие, цен на товары и услуги для народа. Именно простые граждане профинансируют из своих кошельков эту затею: через расходы на проезд, коммунальные ресурсы, продукты питания и так далее".

Но особую тревогу у парламентария вызывает тот факт, что решение вступит в силу в разгар посевной кампании. "Это еще больнее ударит по алтайским сельхозтоваропроизводителям, которые и так каждую весну пытаются найти дополнительные средства на "горючку", подорвет экономику этих предприятий", – подчеркнул Александр Терентьев. Он отметил, что от каждого потраченного на нее рубля зависит конечная цена бутылки молока и буханки хлеба, овощей и мяса, которые входят в категорию социально значимых продуктов.

"Я уверен, что дизтопливо, которое приобретается для производства сельхозпродукции, не должно облагаться никакими акцизами. Ведь доля стоимости тонны топлива в цене произведенной при помощи него продукции превышает все мыслимые нормы! И такой закон уже становится жизненно необходимым как для производителей, так и для потребителей. В ближайшее время мы займемся проработкой соответствующего законопроекта. Он позволит сделать помощь этой стратегической отрасли максимально эффективной", – резюмировал Александр Терентьев.
02/03/2016 Сергей Миронов видит возможность избавления граждан от долговой кабалы в запрете МФО
На фоне продолжающегося роста долгов граждан перед микрофинансовыми организациями Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов призывает к скорейшему запрету деятельности МФО.

"Сравнивать объем банковских и микрокредитов просто некорректно, – считает Сергей Миронов, – хотя, конечно, такой подход очень удобен и власти – избавляет от необходимости реагировать на проблему. Но наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ смотрит на ситуацию совсем иначе. При полном отсутствии госрегулирования рынок МФО превратился в индустрию ростовщичества, загоняющую граждан в безнадежную зависимость от алчности кредиторов и их партнеров-коллекторов".

"За микрозаймами обращаются ведь те, кто в силу своего материального положения просто не может позволить себе банковский кредит, – отмечает Сергей Миронов. – Поэтому, как и 150–200 лет назад, они вынуждены идти к нынешним "гобсекам", действующим рука об руку с долговыми "вышибалами". Эта система приводит не просто к массовым банкротствам граждан, к настоящим человеческим трагедиям!".

Руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" давно настаивает на законодательном запрете деятельности МФО, соответствующий законопроект он вместе с коллегами внес в Госдуму еще в сентябре.

"Принятие нашего законопроекта позволило бы значительно снизить и объемы рискованного кредитования, и обороты коллекторского рынка. Однако думское большинство, видимо, предпочитает смотреть на проблему глазами бесстрастных аналитиков, которые не видят за цифрами бед и проблем простых граждан", – констатирует Сергей Миронов.
02/03/2016 Александр Агеев попросил Генпрокурора проверить законность постановления столичных властей, касающегося приемных детей

Александр Агеев обратился к Генпрокурору РФ Юрию Чайке с просьбой проверить законность постановления правительства Москвы, отменяющего социальные выплаты приемным семьям с детьми из других регионов. Парламентарий также попросил вмешаться в ситуацию Уполномоченного по правам ребенка в РФ Павла Астахова.

Александр Агеев отметил, что "этим постановлением правительство Москвы косвенно запрещает москвичам брать в приемные семьи детей из других регионов". Кроме того, по мнению депутата, настаивая на необходимости прописывать приемных детей в Москве, власти "фактически рекомендуют им терять право на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей", которое закреплено за ними по закону.

"Прошу Вас дать поручение проверить законность и обоснованность постановления правительства Москвы и взять под личный контроль рассмотрение моего запроса", – обратился Александр Агеев к Юрию Чайке.
02/03/2016 Анатолий Аксаков поддержал предложение Президента освободить добросовестные компании от обеспечительных взносов при госзакупках

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков поддержал предложение Президента Владимира Путина освободить добросовестные компании от обеспечительных взносов при участии в госзакупках.

"Я считаю, что это очень правильное предложение, поскольку оно высвобождает денежные ресурсы для добросовестных участников, которые можно использовать на иные цели, в том числе, инвестиционные, поскольку обеспечительные меры замораживают средства. И это проблемы не только для организации, но и для экономики, поскольку деньги не работают на увеличение добавленной стоимости", – сказал Анатолий Аксаков.

По его словам, внесение соответствующих изменений в закон о госзакупках будет стимулировать участников этого рынка иметь добропорядочную кредитную историю. При этом парламентарий не исключает, что аналогичные поправки могут быть внесены и в закон "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц".
02/03/2016 Анатолий Аксаков: необходимо наказывать чиновников за невыдачу справок и разрешений
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков на итоговом совещании по доработке проекта новой редакции Кодекса РФ об административных правонарушениях (КоАП) ко второму чтению высказал предложение профильного Комитета увольнять чиновников за невыдачу справок и разрешений, если это нанесло ущерб компаниям.

"Если судебными решениями доказано, что действия определенных должностных лиц привели к ущербу деятельности организации – невыдача справок, разрешений – это тоже должно быть соответствующим образом наказано. В том числе, может быть, дисквалификацией. На наш взгляд, в законе это должно быть прописано", – сказал Анатолий Аксаков.

Кроме того, по его словам, следует предусмотреть административную ответственность для должностных лиц, инициировавших незаконные проверки компаний, а также проверки по анонимным заявлениям.
02/03/2016 Ольга Епифанова: работать няней может только здоровый во всех отношениях человек

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД, председатель Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова прокомментировала жестокое убийство четырёхлетней девочки няней в Москве.

"Сейчас идёт расследование этой страшной трагедии, выясняется мотив произошедшего. На самом ли деле женщина является сумасшедшей или совершенное её зверство по отношению к маленькому человеку имеет национальный характер или даже религиозную почву? Через какой источник или агентство она попала на работу в семью? Имела ли видимые проблемы со здоровьем?", – пояснила депутат.

Все эти данные, по её словам, помогут найти наиболее взвешенные и правильные решения, которые будут обсуждаться с членами Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей.

"Безусловно заниматься ребёнком может только здоровый во всех отношениях человек. И взгляды на этот счёт уже высказали многие политики. Однако я считаю, что этот вопрос требует более тщательной проработки и более эффективных предложений. Ведь, например, справку о психическом состоянии человек может совершено свободно купить. А это значит, что вопрос таким образом не решить" – подчеркнула парламентарий.

Ольга Епифанова призвала российские семьи быть максимально бдительными и внимательными к своим помощникам по уходу за детьми.
"Присмотритесь повнимательней, нет ли в поведении няни вашего ребёнка чего-то странного или подозрительного. Я считаю, что родители лучше других могут почувствовать что-то не ладное в поведении человека, который становится самым близким их чаду, в те часы, когда рядом с ребёнком больше никого нет", – уверена парламентарий. – От всего сердца соболезную родителям погибшей девочки. Даже не представляю, что в этот момент способно поддержать, вернуть их к жизни. Дай Бог им сил".
03/03/2016 Сергей Миронов надеется, что КС избавит граждан от незаконных поборов
Сегодня Конституционный суд Российской Федерации рассматривает запрос депутатов парламентских фракций "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" и КПРФ о законности сборов на капремонт по принципу "общего котла". Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов ожидает, что решение КС позволит надежно защитить интересы граждан и избавить их от незаконных поборов.

"Сегодня взносы большинства владельцев квартир направляются региональным операторам, после чего люди лишены возможности контролировать их распределение, – заявил политик. – Весь порядок сбора средств сводится, в лучшем случае, к попыткам чиновников выполнить обязательства перед одними гражданами за счет других. Люди, по сути, платят за ремонт чужого имущества, а это самый настоящий произвол. Мы попросили Суд разобраться, соответствует ли практика взимания средств в "общий котел" Конституции РФ".

Ранее запрос "СР" поддержала Генпрокуратура РФ, отметив, что существующий порядок сбора средств содержит ряд конституционных несоответствий. Однако позже ведомство отозвало свое заключение для "дополнительной проработки вопроса".

"Наша позиция отражена в запросе однозначно, мы представили исчерпывающие, убедительные аргументы в ее поддержку, – отметил Сергей Миронов. – Надеемся, что суд примет справедливое, разумное решение, которое позволит отменить незаконные поборы. И поставить на место тех, кто игнорирует права и интересы наших граждан".

По данным Правительства, за прошлый год региональные операторы собрали с граждан 97 миллиардов рублей. Однако на капремонт израсходовали лишь 25 миллиардов.

Требование о моратории на капремонтные взносы содержится в обращении депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" к премьер-министру, под петицией идет сбор подписей граждан в рамках акции "Делай или уходи!".
03/03/2016 Николай Левичев: Обама оставляет в наследство преемнику санкции против России
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев высказался о продлении президентом США антироссийских санкций:

– Очередное продление президентом США антироссийских санкций, которое сопровождается повторением пропагандистских штампов про мифическую угрозу со стороны России, – ничем не прикрытое продолжение политики "сдерживания" нашей страны. Налицо болезненная реакция на подтверждение нашей страной ведущих позиций в мировых делах, нашу независимую политику, идущую вразрез с попытками США реализовать свою гегемонию, кроить мировую политическую карту в своих интересах, действовать в обход ООН, нарушая международное право, бесцеремонно вмешиваться в дела других государств. Ничем другим это автоматическое продление санкций не мотивировано. Оно противоречит, например, тому взаимодействию, которое с трудом удалось наладить по борьбе с террористами и урегулированию в той же Сирии.

Уходящий президент США – "хромая утка" в американской терминологии – оставляет своему преемнику тяжелое наследство во взаимоотношениях с нашей страной. Продление санкций на год закрепляет тенденцию в американской политике, переломить которую новому хозяину Белого дома будет непросто. В поступках Обамы определенную роль играет и политическая ревность, поскольку целый ряд развязок острейших международных проблем был найден благодаря России и вопреки подходам американской администрации. Тем более, что многие сегодняшние международные проблемы – также результат политики США.

Продление санкций направлено и на срыв нормализации отношений нашей страны с ЕС, учитывая высокую степень зависимости и подконтрольности европейских правительств США. Уже очевидно, что этот фон будет использован для дальнейшего усиления натовской инфраструктуры вблизи наших границ.

Мы живем под американскими и европейскими санкциями уже два года и, несмотря на все проблемы, вновь продемонстрировали свою политическую, экономическую и социальную самостоятельность. Поэтому главное сейчас – развитие нашей экономики, внутреннего рынка, социальных институтов, взаимовыгодного сотрудничества с нашими партнерами по БРИКС, в АТР, Латинской Америке, других регионах, для которых американские санкции "не указ".
03/03/2016 Николай Левичев: решение Президента РФ по назначению пяти членов нового состава ЦИК обеспечит политический плюрализм новому составу Центризбиркома
Решение Президента РФ по назначению пяти членов нового состава ЦИК обеспечит политический плюрализм новому составу Центризбиркома. Такое мнение высказал Заместитель Председателя Госдумы Николай Левичев, ранее также выдвинутый в ЦИК от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по квоте Государственной Думы.

"Окончательное решение выдвинуть мою кандидатуру от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в ЦИК было обусловлено, в том числе и тем, что в первом списке фамилий (от Совета Федерации) было много людей, ассоциируемых с партией "Единая Россия". В "пятерке" Президента их вообще нет, там, напротив, представители непарламентских партий. И это сбалансировало состав и обеспечило политический плюрализм", – отметил Николай Левичев.

Он добавил, что сформированный состав ЦИК – "вполне работоспособная структура". "Когда смотришь на общую картину, так и хочется сказать – пасьянс сошелся", – подчеркнул депутат. По его словам, новый состав Центризбиркома "вполне способен сделать существенный шаг вперед по части обеспечения легитимности выборов".

Кроме того, Николай Левичев обратил внимание на то, что в новый состав комиссии не вошли представители руководства прежнего Центризбиркома. "Это значит, что руководство в любом случае будет обновлено полностью. Есть время для консультаций и выхода на взаимоприемлемую и согласованную конфигурацию руководства ЦИК так, чтобы проявить наиболее сильные стороны всех членов комиссии и минимизировать возможные разногласия по поводу частных моментов избирательного права", – полагает он.

"Надеюсь, что это будет профессионально совместимая команда, авторитетный и компетентный орган", – заключил Николай Левичев.
03/03/2016 Александр Романович: в США пробивает себе путь здравое видение российско-американского взаимодействия на международной арене
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, депутат фракции "СР" в ГД Александр Романович прокомментировал заявление главнокомандующего Объединенными вооруженными силами НАТО в Европе американского генерала Филипа Бридлава о подготовке стран Европы к возможному конфликту с Россией:

– На фоне текущих международных событий, и особенно сирийского урегулирования и кризиса в Европе с беженцами, в американском истеблишменте проявляются различные точки зрения, прежде всего, на роль и место России в этих процессах.

На мой взгляд, госсекретарь Джон Керри в последнее время придерживается разумной линии и играет положительную роль в сирийском урегулировании. Он действительно сделал свой вклад в Совместное заявление Российской Федерации и Соединённых Штатов Америки в качестве сопредседателей Международной группы поддержки прекращения боевых действий в Сирии.

Кроме того, выступая не так давно на слушаниях в комитете по иностранным делам палаты представителей Конгресса, Джон Керри ясно дал понять, что далеко не все представители официального Вашингтона считают Россию главной угрозой для США. Госсекретарь наверняка понимает – многие в Америке считают, что миру угрожает вовсе не Россия, а шахиды, то есть люди и структуры с совершенно иным цивилизационным кодом. Для них самоубийство – "путь к спасению", а не к гибели.

Зато главнокомандующий Объединенными вооруженными силами НАТО в Европе американский генерал Филип Бридлав решил уравновесить "голубя" Керри воистину ястребиными нападками на Россию. В пику госсекретарю генерал заявил журналистам, что "вмешательство России в сирийский конфликт осложнило ситуацию". Россия, мол, мало делает для борьбы с ИГ и вместо этого помогает президенту Сирии Башару Асаду...

Касательно НАТО Бридлав сообщил, что все страны альянса "повышают боеготовность своих войск, чтобы быть готовыми, если потребуется, к конфликту с Россией", уточнив, что такие действия предпринимаются в рамках американской инициативы по укреплению безопасности европейских союзников.

Бридлав подчеркнул, что в настоящее время "Европа сталкивается с вызовами в области безопасности с двух сторон: с востока – это возрождающаяся агрессивная Россия, а с юга – террористическая угроза, исходящая от группировки "Исламское государство".

Вот такие шарахания мы наблюдаем сейчас в период предвыборной кампании в США. Она всегда ставит в трудное положение действующих американских деятелей, особенно связанных по долгу службы с международными делами. На них постоянно давит опасение – как бы не попасть впросак на фоне подчас противоречивых предвыборных заявлений кандидатов от республиканцев или демократов. А если заглядывать в перспективу, то можно и угодить в немилость будущего хозяина Белого дома, если "сморозить" сейчас что-нибудь не то.

А отношение к России это как раз одна из тем, на которой легко проштрафиться. В зависимости от внутриполитической ситуации в США суть заокеанского взгляда на Москву может меняться вплоть до противоположного азимута.

Так оно сейчас в общем-то и происходит. Из уст разных кандидатов, – не буду сейчас их называть, – мы уже слышали и о необходимости сотрудничать с Россией, и наоборот: призывы закручивать гайки в отношениях с нашей страной.

И что интересно, служивым Вашингтона по международной части тоже приходится маневрировать и "отмечаться" вовремя, то в одном, то в другом варианте подхода к России.

К этому надо относиться спокойно и, как в судействе некоторых видов спорта, отбрасывать крайние оценки. Заявления заокеанских деятелей в это традиционно сумбурное время могут быть самыми разными и даже весьма резкими. А вот действия, как правило, весьма сдержанными. Слишком многое поставлено на карту, и в предвыборной толчее никто не хочет ненароком попасть под колеса президентской гонки и испортить себе карьеру...

Нам же важно, что в такой переломный для США момент в этой стране, на фоне традиционной официальной русофобии, пробивает себе путь и здравое видение российско-американского взаимодействия на международной арене.
03/03/2016 Александр Романович выступил на торжественном мероприятии, посвященном Дню независимости Болгарии
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Романович принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню независимости Болгарии, которое прошло у Часовни-Памятника героям Плевны в Москве.

Александр Романович в своем выступлении отметил, что 3 марта – особый день как для болгар, так и для россиян. Именно в этот день 138 лет назад был подписан Сан-Стефанский договор между Россией и Османской Империей, в результате чего Болгария обрела независимость после более чем 500-летнего османского ига.

"Русские солдаты и болгарские ополченцы плечом к плечу самоотверженно сражались за освобождение Болгарии, – сказал Александр Романович. – Россию и Болгарию исторически связывают глубокие узы дружбы, взаимопонимания и взаимоуважения. И мы должны сохранить эти добрые отношения навсегда".

Депутат также вручил болгарскому послу приветственный адрес от Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова.
03/03/2016 Галина Хованская представила в КС позицию "СР" по поводу "общего котла" для хранения средств на капремонт
Конституционный суд Российской Федерации 3 марта рассматривает запрос о проверке конституционности некоторых норм Жилищного кодекса РФ (использование системы "общего котла" для хранения средств на капремонт и т.д.). Соответствующий иск был подан группой депутатов Госдумы от фракций "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" и КПРФ.

На заседании суда позицию "СР" представила председатель комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская. Как считает парламентарий, норма об "общем котле" означает, что на собственников возложена обязанность по содержанию не принадлежащего им имущества. Такая система, по её мнению, удобна для чиновников – у них есть доступный ресурс, которым легко управлять. При этом сегодня 90% собственников попали в "общий котёл". И если даже они примут решение о создании спецсчёта, им все равно придётся ещё два года платить в "общий котёл".

"Вопреки утверждению, что собственники у нас ничего не хотят и ничего не могут, подавляющее большинство – две трети жильцов – хотят жить комфортно и готовы собирать деньги на капремонт", – подчеркнула Галина Хованская.

По её мнению, у системы "общего котла" по сравнению с системой спецсчёта слишком много минусов. Общий котёл должен иметь аппарат, чтобы управлять этим огромным ресурсом. А уже сейчас понятно, что отсутствие ограничений и контроля за этим аппаратом приводит к вопиющим последствиям. Например, руководители фондов капремонта могут назначать себе зарплату в миллион рублей. Помимо этого, как только деньги попадают в "общий котёл", они становятся деньгами регионального оператора, который выбирает подрядчика для проведения ремонта дома. А вопросы контроля остаются в ведении собственника. В итоге, может возникнуть ситуация, когда в доме вышел из строя лифт или прорвало трубу и срочно нужны деньги. А деньги – в "общем котле", так что жильцы вынуждены будут платить и за капремонт, и за ремонт трубы, и за лифт.

"Мы дали право выбраться из общего котла, но 57 субъектов этого решения не приняли. Почему они этого не сделали? Можно только предполагать. Однако там, где велась разъяснительная работа, в Астраханской области, Тверской и многих других, большинство граждан организовали спецсчета", – сообщила депутат.

"Представим, что прошло время и настал момент, когда надо делать ремонт дома, – добавила Галина Хованская. – Региональный оператор не застрахован от банкротства. Кроме того, этих денег может не хватить через 20-25 лет".

Парламентарий также выразила недовольство тем фактом, что многие собственники жилья попали в "общий котёл" по умолчанию.

"Мы не запрещаем "общий котёл", но граждане должны выразить свою волю", – подчеркнула она.
03/03/2016 Галина Хованская ответила на вопросы в ходе заседании КС по капремонту
Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, депутат фракции "СР" в ГД Галина Хованская, представляющая позицию фракции "СР" на заседании Конституционного суда по рассмотрению дела о проверке конституционности некоторых норм Жилищного кодекса (использование системы "общего котла" для хранения средств на капремонт и т.д.), ответила на заданные в ходе заседания вопросы.

Отвечая на вопрос о том, кто заплатит за проведение капремонта в полном объёме в ветхом жилом фонде, где ремонт очень дорог, а живут самые бедные, Галина Хованская сказала, что людям можно давать льготные долгосрочные кредиты для капитального ремонта дома.

"Так живёт вся цивилизованная Европа. Никто не платит за ремонт, который будет через 25 лет, – подчеркнула она. – Берут долгосрочный кредит. В Германии, когда это сопряжено с мероприятиями по ресурсосбережению, процентная ставка для кредитов – ноль. В нашей ситуации такой беспроцентный кредит невозможен. Но в Ростовской области до санкций собственники домов ЖСК брали кредит под 7,5% на 10 лет и стояла очередь из собственников. Они понимали, что такие условия для них приемлемы. Они делают ремонт и погашают кредит".

По словам Галины Хованской, предложение по урегулированию данного вопроса вносилось ею на рассмотрение ещё три года назад, но пока этот процесс находится на начальной стадии. И до сих пор у собственников нет возможности взять льготный кредит на длительный срок.

"Кроме того, есть норма, позволяющая деприватизировать жильё. И тогда государство, как собственник будет платить взносы и ремонтировать его", – добавила она. – Но самый большой должник у нас на сегодня – федеральные органы власти, которые владеют этим фондом. Они иногда ноль платят за своё имущество".

По ее словам, получается, что бремя содержания и этого жилого фонда несут на себе добропорядочные плательщики взносов за капремонт, чьи деньги уходят в "общий котёл".

Отвечая на вопрос об общих объёмах необходимого на сегодня капремонта, парламентарий сказала, что точных цифр пока никто не знает, но известно, что треть зданий в РФ была построена до 1970 года.

"После этого на протяжении 20 лет денег на капремонт не выделялось, за исключением домов ЖСК. Где-то 50% жилищного фонда сейчас нуждается в капремонте", – подчеркнула она.

Отвечая на высказывание о том, что в отличие от других городов, в Москве живут самые богатые люди, а платят они ненамного больше, Галина Хованская пояснила, что богатые люди живут в основном в частных особняках и вопросами "общего котла" или спецсчётов не интересуются.

"Установив норму в 15 руб. за кв. м. в Москве предусмотрели только исполнение текущих обязательств по своему фонду, находящемуся в собственности города Москвы, но не предусмотрели софинансирования, как в Санкт-Петербурге, где установили дифференцированные взносы. Потому что дом дому рознь. В одном доме надо лифт заменить и это очень большие затраты. А в пятиэтажке, наоборот, таких проблем нет", – сказала парламентарий.
03/03/2016 Галина Хованская выступила с заключительным словом на заседании КС

Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, депутат фракции "СР" в ГД Галина Хованская, представляющая позицию фракции "СР" на заседании КС, обратилась к суду с заключительным словом.

В своей речи парламентарий попросила провести проверку конституционности части 4, статьи 179 Жилищного Кодекса РФ, которая допускает использование средств жилищного фонда, формируемого собственниками на счёте регионального оператора, на финансирование услуг или работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, и признать эту норму противоречащей ряду статей Конституции РФ.

"Когда мы говорим о спецсчёте, там решение есть и воля выражена явно. Хотя для того, чтобы выразить эту волю, пришлось пройти много препятствий, – отметила она. – Но даже если собственники пробились через все "подножки" законодательства, открыли специальный счёт и наступило время, когда нужно делать капитальный ремонт, а они не успели в трёхмесячный срок, то все деньги уйдут в "общий котёл".

По мнению Галины Хованской, это подчёркивает неравенство в правах собственников. Более того, Министерство юстиции РФ в своём заключении признало, что "существует гарантия прав собственников в многоквартирном доме на распоряжение своими средствами с учётом ограничения в Жилищном Кодексе".

"То есть, ограничение прав есть! И я с Минюстом в этой части согласна!", – подчеркнула она.

В заключение Галина Хованская попросила суд обратить особое внимание на рассматриваемый вопрос, поскольку сформировать ответственного собственника можно только в том случае, если у него будет возможность контролировать и распоряжаться своими вложениями, а не по принципу "отдай деньги и забудь обо всём".
04/03/2016 Сергей Миронов: рисковать здоровьем людей ради бюджета недопустимо
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался категорически против возобновления торговли спиртным возле социальных объектов.

С соответствующей инициативой выступил ранее Минпромторг.

Мягко говоря, непонятна логика министерства, – заявил Сергей Миронов. – Когда последовательно вводились ограничения на торговлю спиртным, интересы бизнеса оправданно отходили на второй план. Но теперь, в связи с бюджетными проблемами, вопросы здоровья людей кажутся уже менее значимыми? Мы все понимаем, чем грозит ларек со спиртным возле школы. Там и пиво, и алкоэнергетики в красочных баночках, рассчитанных именно на подростков".

Председатель СР уверен в том, что существуют иные способы увеличить бюджетные поступления от алкогольной отрасли, для этого не обязательно рисковать здоровьем граждан.

"Правительству стоит прислушаться к давнему предложению нашей партии и ввести, наконец, государственную монополию на оборот и производство этилового спирта, – отметил Сергей Миронов. – Быть может, это самая нужная стране монополия. Такая мера весьма ощутимо поможет бюджету. И позволит соблюдать разумный баланс между интересами граждан, бизнеса и государства. Тем более, что политика бесконечных метаний "меж двух огней" в конечном итоге никому не пойдет на пользу".
04/03/2016 Поздравление Сергея Миронова с Международным женским днем
Дорогие женщины!

Каждый год, в начале весны мы отмечаем самый замечательный праздник – 8 Марта. Это день женщин – наших жен, сестер и матерей, день наших любимых.

Вы заслуживаете самых теплых слов и самых великих поступков в вашу честь!

Вы наполняете нашу жизнь особым светом, теплом и смыслом. Вы – это доброта и красота, любовь и нежность, которые вы дарите нам.

Очень хочется верить в то, что нам, мужчинам, удастся сделать многое для того, чтобы на душе у вас была вечная весна, чтобы проблемы и заботы не ложились тяжким грузом на ваши хрупкие плечи, чтобы вы постоянно чувствовали наше внимание и нашу заботу.

Сегодня, в этот замечательный весенний день, я хочу пожелать всем женщинам большого счастья, здоровья, удачи, успехов, радости и любви. Пусть в ваших домах всегда будет много тепла и света. Пусть жизнь приносит вам только хорошие новости.

Будьте счастливы, дорогие женщины! С замечательным и светлым праздником весны 8 Марта!
04/03/2016 Сергей Миронов обсудил проблемы кино с известными актрисами
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел ежегодную встречу с выдающимися российскими актрисами. Мероприятие было приурочено к Году российского кино.

"Моими гостьями в Госдуме стали выдающиеся актрисы – заслуженные мастера своего дела, неравнодушные к судьбам отечественного кинематографа, и просто умные и красивые женщины, – рассказал Сергей Миронов. – В начале встречи почтили память ушедшей от нас Натальи Леонидовны Крачковской и нашей соратницы Риммы Васильевны Марковой, со дня ее рождения вчера исполнился 91 год. Кстати, именно благодаря Римме Марковой подобные встречи у нас проходят регулярно с 2007 года. Поводы для них всегда разные. Поскольку этот год объявлен Годом российского кино, сегодня мы подробно обсуждали проблемы отечественного кинематографа".

Состав участниц традиционных встреч меняется в зависимости от темы дискуссии. К примеру, в юбилейный Год А.П. Чехова Сергей Миронов приглашал в Госдуму знаменитых исполнительниц чеховских ролей. На этот раз во встрече приняли участие Юлия Борисова, Элина Быстрицкая, Вера Васильева, Наталья Гвоздикова, Светлана Дружинина, Александра Захарова, Зинаида Кириенко, Ирина Купченко, Светлана Немоляева, Валентина Талызина, Анна Терехова, Людмила Хитяева, Людмила Чурсина, Марина Яковлева, Ольга Яковлева, известный кинокритик Светлана Хохрякова.

"Услышал много интересных предложений от своих замечательных собеседниц. Обязательно учтем их авторитетные мнения в законодательной работе. И с их помощью будем делать все возможное для поддержки нашего кино", – пообещал Сергей Миронов по итогам беседы.
04/03/2016 Михаил Емельянов: на экономические процессы в России санкции влияют очень опосредованно
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Михаил Емельянов прокомментировал решение президента США продлить на один год действие санкций в отношении России

По его мнению, на экономические процессы в России санкции влияют очень опосредованно.

"Негативные процессы больше спровоцированы девальвацией и неграмотной политикой Правительства и ЦБ, – подчеркнул политик. – Санкции большого влияния не оказали, более того, наши контрсанкции оказали суперположительное влияние на сельское хозяйство. По сути, это единственная отрасль, которая растёт".

Как заявил парламентарий, производство сыров, некоторых видов молочной продукции, овощей выросло более чем на 30%, поэтому придавать большое значение отмене санкций не стоит.

"По финансам – страна постепенно адаптируется к отсутствию западных источников кредитов, – отметил политик. – Надо, чтобы ЦБ активнее инвестировал средства в проекты внутри страны. Запад нам закрыл доступ к "длинным" деньгам, но оставил возможность брать кредиты до месяца – это в основном требуется для спекулятивных операций. А зачем нам "раздули спекулянтов?".

Михаил Емельянов предложил запретить компаниям-нерезидентам привлекать "короткие" деньги и затруднить спекулятивные финансовые операции, которые подрывают экономику страны. Он уверен, что "наши контрсанкции наносят гораздо более существенный ущерб европейской экономике, чем их санкции в отношении России".

"Что касается ВТО, то особого выигрыша Россия не получила. Более того, почти все ограничения, которые существовали до вступления в ВТО России, так и остались. Нет ни одного снятого ограничения, более того, на наши предприятия налагаются новые ограничения, в частности, на металлургов, – заявил политик. – Надо действовать не с точки зрения абстрактных ценностей, а с точки зрения реальных экономических интересов".

По его словам, за негативные результаты вступления в ВТО кто-то должен ответить. Именно девальвационный процесс, начавшийся в 2013 году, стал итогом резкого роста импорта и сокращения экспорта. Недостаток маневра по регуляции этого процесса с помощью пошлин и был обусловлен условиями вступления в ВТО. Сначала надо было провести модернизацию экономики, а потом уже вступать в ВТО.

"ВТО – это ошибка, а к санкциям мы адаптируемся", – заключил депутат.
04/03/2016 Ольга Епифанова: счастливая женщина – основа стабильной и развивающейся России!
Депутат фракции "СР", председатель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова поздравила представительниц прекрасного пола с Международным женским днем:

– Весна – чудесное время, когда всё вокруг оживает, расцветает и обновляется, в эту же пору мы празднуем Международный женский день!

Счастливая женщина – основа стабильной и развивающейся России! Мы дарим нашей стране детей, а значит – будущее. Разумеется, воспитание ребенка в любой семье зависит и от мамы, и от папы. Но основные черты личности, навыки общения с другими людьми "впитываются с молоком матери".

В последние годы сделано многое для поддержки женщин и института семьи, особенно в этом направлении поработал Комитет Госдумы, который я возглавляю. И я считаю, что самое главное наше завоевание – это сохранение материнского капитала и новые формы его использования, а главное то, что власти стали уделять больше внимания обычным российским семьям! Впредь мы продолжим защищать ваши интересы.

Дорогие мои женщины, еще раз позвольте вас сердечно поздравить с нашим праздником! Пусть здоровье не подводит, счастье не покидает, любовь не прекращается, а близкие не расстраивают! Пусть в душе всегда будет весна!

С 8 марта!
04/03/2016 Ольга Епифанова о послании губернатора Архангельской области
Депутат фракции "СР" в Госдуме, председатель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова прокомментировала послание губернатора Архангельской области Игоря Орлова.

"Сегодня я услышала от губернатора о необходимости стратегии развития региона. Я полностью поддерживаю это начинание, – заявила она. – Главное, чтобы эта стратегия не превратилась в обычную бумажку, которую сделали для галочки. В интересах жителей региона, наших избирателей, работать по понятным правилам. Только в этом случае к нам пойдут инвестиции, о которых так много говорилось, и только тогда начнет развиваться малый и средний бизнес".

Депутат выразила надежду на то, что поднятая в послании тема развития сельской медицины также не "уйдет под сукно".

"Тема медицинского обслуживания стала самой наболевшей для нашего края. Особо плохо дела обстоят в районах области, не хватает персонала, из-за этого закрываются ФАПы. Не лучше обстоят дела и в Архангельске, здесь тоже есть проблемы, избиратели регулярно жалуются на то, что сложно попасть к терапевту. За 10 лет количество врачей в области сократилось почти на 20%, младшего медперсонала – на 15%, – поделилась Ольга Епифанова. – А что такое закрытие медучреждения в деревне? Это означает вымирание. Многих школ уже нет, местные администрации укрупнены – все это, по сути, тоже означает вымирание деревни. И действующий губернатор должен приложить все усилия для того, чтобы переломить эту ситуацию".

По мнению парламентария, региональному правительству нужно провести серьезный и глубокий анализ положения дел на селе, выяснить, почему люди оттуда уезжают и не возвращаются. И, исходя из этих данных, разработать программу развития сельских территорий.

"Мы, как избранная народом власть, должны понять, что выживание села – залог продовольственной безопасности, как минимум. И нам нужно сделать так, чтобы в конкретной деревне были сделаны конкретные дела для ее возрождения, – считает Ольга Епифанова. – Там тоже живут люди, они тоже хотят ходить в нормальный магазин, иметь спортзал, кинотеатр. Там такая же молодежь, которая хочет такой же жизни, как и их сверстники в городах – и дискотек, и секций, и нормальной работы. Там такие же дети, которые хотят таких же детских садов и таких же школ, причем доступных".

Также депутат поддержала инициативу губернатора о необходимости вкладываться в человеческий капитал. По ее мнению, дальнейшее развитие системы высшего образования в области нужно связать с экономическими потребностями региона. Помимо этого, считает парламентарий, нужно срочно возрождать систему средне-специального образования.

Ольга Епифанова подчеркнула, что поддерживала и будет поддерживать на федеральном уровне любые инициативы правительства Архангельской области, направленные на благо жителей Севера.
Приложение: Наиболее актуальные выступления членов Совета Федерации от партии СР
29/02/2016 Елена Мизулина: убийство ребенка в Москве – шок, необъяснимая страшная трагедия

Член Совета Федерации Елена Мизулина высказалась в связи с трагическим происшествием в Москве у станции метро "Октябрьское поле", где была задержана женщина с головой ребенка в руках, угрожающая взорвать себя.

Елена Мизулина призвала россиян сохранять спокойствие, не поддаваться агрессии. "Насколько мне известно, правоохранительные органы уже разбираются в случившемся. Россиян же в этой ситуации я призываю к сохранению здравомыслия, – сказала сенатор. – Такие случаи, учитывая крайне неспокойную ситуацию в мире, нестабильные экономические условия в стране, конфликты с соседними государствами, к сожалению, будут иметь место. Мы сейчас живем в крайне агрессивной среде. В этих условиях люди со слабой психикой неизбежно будут срываться. То, что произошло сегодня в Москве – шок, необъяснимая страшная трагедия".

По словам политика, необходимо разобраться во всех обстоятельствах трагедии. "Была ли регистрации у няни из Узбекистана? Как она попала на работу в эту семью? Проверяли ли родители ее состояние здоровья? Произошло ли это через агентство? Если няня была нанята через агентство, то возникает вопрос о том, что подобные агентства, предоставляющие услуги домашнего персонала, должны быть под постоянным жестким контролем. Имеют ли они специальную аккредитацию на предоставление таких услуг, как проходит отбор персонала? Какие требования предъявляются? Как неуравновешенный человек мог вообще оказаться рядом с ребенком? В свое время в профильном Комитете Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей мы постоянно мониторили ситуацию с этими агентствами. Думаю, такая работа должна быть продолжена", – уверена сенатор.

"Я искренне соболезную семье. Это невероятное горе", – добавила Елена Мизулина.

"Я хотела бы также предостеречь семьи, которые пользуются услугами нянь, и настоятельно рекомендовать им быть максимально внимательными при выборе кандидата на столь ответственную работу с вашим ребенком", – предупредила она.
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

29/02/2016 Олег Нилов обратился к Георгию Полтавченко с просьбой установить мораторий на застройку парка 300-летия Санкт-Петербурга

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов направил письмо в адрес губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко с просьбой законодательно запретить любую застройку парка 300-летия Санкт-Петербурга.

В своем обращении депутат обращает внимание градоначальника на то, что региональное отделение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Санкт-Петербурге планирует собрать 100 тысяч подписей жителей города под требованиями об установлении моратория на застройку парка 300-летия Санкт-Петербурга. "Данная инициатива связана с многочисленными обращениями, которые поступают в мой адрес от людей, обеспокоенных судьбой парка", – отмечает он.

Олег Нилов указывает на то, что 13 января 2016 года состоялись публичные слушания, по результатам которых жителями были внесены замечания к проекту Правил землепользования и застройки в Приморском районе. Так, жители сетуют на то, что на территории района наблюдается острая нехватка зеленых насаждений – показатель озелененности МО № 65, в котором расположен парк, составляет всего 49,7% (5,96 кв. м.) от существующего норматива в 12 кв. м. на человека.

Олег Нилов просит Георгия Полтавченко "обеспечить рассмотрение всех касающихся указанных территорий замечаний и предложений на заседании Комиссии по землепользованию и застройке по отдельности и вынести по каждому замечанию и предложению решение", а также удовлетворить предложения об изменении территориальных зон и об установлении предельной высоты 5 м. с целью недопущения застройки парка.

Депутат также попросил градоначальника предоставить информацию об объёме средств, поступивших в бюджет Петербурга от передачи "на инвестиционных условиях" различным структурам 32 га земли, находившейся в пределах запроектированных изначально границ парка.
29/02/2016 Алексей Чепа потребовал принять срочные меры в связи с отключением холодного водоснабжения
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель РО СР в Тверской области Алексей Чепа в срочном порядке направил депутатский запрос главе администрации города Твери в связи с поступившей к нему информацией об отключении от холодного водоснабжения жилых домов и социально-значимых объектов города.

В зоне отключения оказалось восемь тысяч жилых домов, в которых проживает 141 459 человек, а также находится 21 социально значимый объект. О полном отсутствии воды сообщают жители всех четырех районов города Твери.

Узнав о произошедшем, парламентарий направил депутатский запрос главе администрации Твери Юрию Тимофееву.

"Необходимо остановить этот беспредел, – считает депутат. – Случаи отключения граждан от самого необходимого – воды и отопления – повторяются всё чаще".
01/03/2016 Сергей Миронов добивается присвоения Учкуевскому парку Севастополя статуса городского парка культуры и отдыха
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к губернатору города Севастополя Сергею Меняйло в связи с просьбой жителей Севастополя, обеспокоенных судьбой Учкуевского парка.

Сергей Миронов попросил губернатора дать поручение городским властям обеспечить надлежащее управление парком и присвоить ему статус городского парка культуры и отдыха, а также дать поручение по обустройству его территории: определить места отдыха, снабдить урнами, провести освещение.
01/03/2016 Олег Нилов возглавил жюри фестиваля-конкурса юных вокалистов "Золотой микрофон"
В Большом концертном зале "Октябрьский" состоялся финальный тур и гала-концерт ежегодного фестиваля-конкурса юных вокалистов "Золотой микрофон", одним из инициаторов создания которого является заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов.

Жюри фестиваля-конкурса, который прошел в 12-й раз и в этом году был посвящен Году кино, возглавил Олег Нилов. В состав жюри также вошли известные артисты, педагоги творческих вузов, режиссёры, деятели культуры и искусства.

В качестве почетного гостя фестиваль посетила заместитель председателя Комитета Госдумы по культуре, заслуженная артистка РСФСР, депутат фракции "СР" в ГД Елена Драпеко.

В финале мероприятия Олег Нилов вручил победителям призы, главным из которых стал профессиональный микрофон.

Парламентарий отметил, что фестиваль, изначально проводимый в Приморском районе Санкт-Петербурга, силами директора центра искусств "Эдельвейс" Ирины Поликарповой, бессменного организатора фестиваля, в итоге перерос во всероссийский конкурс, на который приезжают участники со всей страны. "Из районного дома культуры фестиваль переехал в самый большой концертный зал города – "Октябрьский", что свидетельствует о том, что он действительно нужен нашей молодежи", – подчеркнул Олег Нилов.
01/03/2016 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ представила альтернативный Антикризисный план
депутаты фракции "СР" в Госдуме уже не раз выступали с критикой предлагаемых Правительством мер, отмечая, что нагрузка по преодолению кризиса с их помощью фактически перекладывается на плечи рядовых граждан страны. В свою очередь, депутаты фракции "СР" представили свой План по стабилизации экономики Российской Федерации, преодолению рецессии и переходу к устойчивому развитию.

Как отмечают авторы документа, статистика по промышленному производству за 2015 год и январь 2016 года указывает на то, что сокращение выпуска по основным видам экономической деятельности в целом продолжается. Потребительская и инвестиционная активность загублена существенным сокращением доходов населения, массовым обнищанием населения и, как следствие, крайне низким внутренним потребительским спросом.

Безработица остается на высоком уровне (официально – 5,8%), однако рост безработицы сдерживается искусственно за счет высокого уровня вынужденной неполной занятости, когда работодатели переводят работников на неполный рабочий день или отправляют в неоплачиваемые отпуска, формально сохраняя рабочее место занятым. Ожидания по инфляции в 2016 году остаются на уровне, превышающем 11%. Рецессия российской экономики продолжается.

Депутаты отмечают, что программные документы Правительства содержат цели, которые впоследствии обрастают такими критериями, что достижение поставленных целей становится труднореализуемым. И наоборот, ошибочные решения пытаются завуалировать, объяснить, что ошибки Правительства на самом деле не ошибки, а вынужденные решения, что отменить или изменить их невозможно, а международные сравнения посредством манипуляций с цифрами по версии Правительства показывают невозможность отмены ошибочных решений.

По мнению парламентариев, Правительство все пустило на самотёк, и новые идеи отсутствуют, повторяется в основном набор мер 2015 года. При этом все макроэкономические меры, способные оживить экономику, уже исчерпаны. Надежды на импортозамещение не оправдались.

"Правительство в отчаянии. Повышение косвенных налогов приведет к росту цен. За все решения Правительства снова заплатит население", – отмечают депутаты "СР".

Они уверены в том, что в современных условиях необходима смена модели экономического развития. Начать структурные изменения в экономике "СР" предлагает с отмены ошибочных решений Правительства в сфере налоговой политики, а также со снижения налоговой нагрузки на реальный сектор экономики.

По мнению депутатов фракции, антикризисная программа должна базироваться на следующих принципах:

а) Сокращение неэффективных расходов в соответствии с Альтернативным бюджетом на 2016 год фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ";

б) Расширение предоставления финансовых ресурсов предприятиям промышленности и сельского хозяйства;

в) Изменение структуры экономики в пользу обрабатывающих отраслей;

г) Гарантии социальной защиты наиболее уязвимых слоев населения (восстановление натуральных льгот, полная индексация пенсий, повышение стипендий, снятие нагрузки на личный кошелек граждан).
02/03/2016 Сергей Миронов помог москвичке добиться взыскания задолженности по зарплате
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов добился справедливого решения для бывшей работницы АО "Мосстроймеханизация-5", которой не выплатили зарплату за полгода.

После обращения Л.А. Пузырёвой к депутату с жалобой на нарушение её трудовых прав в части невыплаты заработной платы, Сергей Миронов направил депутатский запрос прокурору города Москвы В.В. Чурикову с просьбой принять меры прокурорского реагирования.

В ответе В.В. Чуриков сообщил, что Л.А. Пузырева работала в АО "МСМ-5" до 14.10.2015. В нарушение ст. 80, 140 ТК РФ окончательный расчет в день увольнения с ней не производился.

"В настоящее время – у АО "МСМ-5" имеется задолженность по выплате заявительнице заработной платы за март-октябрь 2015 года на общую сумму 90 823,86 руб. В связи с изложенным, Бутырским межрайонным прокурором г. Москвы в Мещанский районный суд г. Москвы 03.02.2016 направлено исковое заявление о взыскании в пользу Л.А. Пузыревой задолженности по заработной плате".

Генерального директора АО "МСМ-5" за нарушение трудовых прав работников привлекли к административной ответственности в виде штрафа.
03/03/2016 Сергей Миронов выступил в защиту охранной парковой зоны Пулковской обсерватории
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил в защиту охранной парковой зоны Пулковской обсерватории, которую намеревались отдать под застройку.

Парламентарий направил письмо врио директора обсерватории Юрию Наговицыну и её сотрудникам, в котором выразил всестороннюю поддержку их позиции по недопущению застройки охранной зоны и отметил важность и научную значимость обсерватории. Кроме того, депутат заявил о готовности поддержать её коллектив.

"Претензии крупного капитала на защитную парковую зону Пулковской обсерватории – это самое настоящее наступление на интересы науки и государства, – заявил Сергей Миронов. – Поэтому отказ врио директора Главной (Пулковской) астрономической обсерватории Российской академии наук Юрия Анатольевича Наговицына согласовать проект застройки парковой зоны я считаю поступком с большой буквы".
03/03/2016 Татьяна Москалькова приняла участие в работе IV научного форума Минобороны "Женщины на службе Отечеству"
В городе Кубинка Одинцовского района Московской области состоялся IV научный форум Министерства обороны РФ "Женщины на службе Отечеству". Организаторами Форума выступил Военный университет Минобороны России при поддержке Минобороны РФ.

В ходе работы форума конкурсная комиссия назвала курсантов-победителей в номинациях "Роль женщины в сплочении народов СНГ", "Великие женщины в истории моего Отечества", "Семья, воспитавшая героя", "Милосердие как стержень служения Отечеству", "Служить Отечеству – наша семейная традиция", которым были вручены призы.

Награды победителям в номинации "Роль женщины в укреплении СНГ" вручили депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, генерал-майор милиции Татьяна Москалькова и советник Министра обороны Российской Федерации Андрей Ильницкий.

Парламентарий обратилась с приветствием к участникам, в котором отметила, что сегодня Президент России Владимир Путин поднял силу и мощь Вооруженных сил на высочайший уровень. "Мы, женщины в погонах, гордимся нашими мужчинами, которые защищают наши границы, суверенитет и независимость нашей страны, бомбят очаги международного терроризма в Сирии", – заявила она.

Татьяна Москалькова поздравила всех девушек в погонах с правильным выбором в жизни, ведь женщина на службе Родине – это красиво, патриотично и ответственно. "Но чтобы женщинам служить своему Отечеству наравне с мужчинами, им нужно иметь все козыри в рукаве и быть лучшими из лучших", – подчеркнула она. Депутат выразила уверенность в том, что именно наши женщины – надежная опора Отечества, и они могут достойно помогать мужчинам.

Татьяна Москалькова сообщила, что, к сожалению, только десять высших военных учебных заведений России принимают на обучение девушек, но выразила уверенность в переменах к лучшему благодаря высокопрофессиональный деятельности Министра обороны Сергея Шойгу и Президента Владимира Путина.
03/03/2016 Федот Тумусов посетил с рабочим визитом заполярный Среднеколымский улус
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Федот Тумусов совершил рабочую поездку в Среднеколымский улус Республики Саха (Якутия), в рамках которой провел ряд встреч и посетил социально значимые объекты.

В администрации Среднеколымска парламентарий провел рабочую встречу с активом района. Затем он посетил районную больницу и пообщался с рабочим коллективом учреждения.

Кроме того, Федот Тумусов совершил поездку в село Налимск, расположенное в 18 км. от районного центра, где пообщался с местными жителями.

В рамках визита парламентарий встретился также с коллективом аэропорта Среднеколымск. Со стороны работников прозвучало много пожеланий в адрес руководства ГУП "Аэропорты Севера".

После встречи с коллективом филиала ГУП ЖКХ парламентарий сообщил, что предприятие пополняет свои ряды за счет выходцев из села, обучает их, повышает квалификацию. "Руководитель – очень мудрый человек. Патриот Севера и Якутии", – отметил депутат.

Федот Тумусов также указал на неготовность южной котельной Среднеколымска, которая не введена в строй по вине подрядчика. Из труб остальных котельных идет черный дым, что, по мнению депутата, ставит вопрос перед инженерными службами ГУП ЖКХ.

Во время посещения Среднеколымской улусной гимназии депутат обсудил с учителями вопросы ремонта здания гимназии, жилья и зарплаты учителей.

По словам парламентария, во время визита в местный филиал "Сахаэнерго" разговор с коллективом получился очень теплый. "Чувствуется дружный, интернациональный коллектив. Часть работников как раз занималась погрузочно-разгрузочными работами. Получили важные материалы, оборудование. Специалисты жаловались на необходимость обновления дизельных электростанций", – отметил он.

Знакомство парламентария с коллективом Среднеколымской средней школы началось с посещения начальных классов. Затем депутат выступил перед старшеклассниками. На встрече с учителями, по словам Федота Тумусова, было очень много вопросов. В целом, отметил он, педагоги выразили поддержку его депутатской деятельности.
04/03/2016 Федот Тумусов Указом Президента РФ награжден Орденом Почета
Указом Президента РФ Владимира Путина депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Федот Семенович Тумусов награжден Орденом Почета "за активную законотворческую деятельность и многолетнюю добросовестную работу". Указ подписан Президентом 2 марта 2016 года.

Отметим, что в 2014 году Указом Президента РФ Федот Тумусов был награжден медаль Ордена "За заслуги перед Отечеством II степени". А в 2013 году Владимир Путин выразил Федоту Тумусову благодарность "за большой вклад в развитие российского парламентаризма и активную законотворческую деятельность".
05/03/2016 Александр Агеев попросил Минтранс разобраться в возможном ценовом сговоре авиаперевозчиков

Депутат фракции "СР" в Госдуме РФ Александр Агеев направил депутатский запрос на имя главы Минтранса РФ Максима Соколова и главы Федеральной антимонопольной службы Игоря Артемьева, в котором просит разобраться в возможном ценовом сговоре крупнейших авиаперевозчиков.

В запросе отмечается, что на имя депутата поступает много жалоб от граждан, которые сообщают об одновременном повышении и понижении в 1,5-2 раза тарифов "Аэрофлота", S7, "Победы" и "Уральских авиалиний". В частности, речь идёт об авиаперевозках по маршрутам Волгоград – Москва и Челябинск – Москва.

В связи с этим Александр Агеев просит провести проверку и обеспечить доступность внутренних авиаперелетов как в зимнее, так и в летнее время.
IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

29/02/2016 Анатолий Аксаков принял участие в Межрегиональном банковском совете
Заседание Межрегионального банковского совета при Совете Федерации Федерального собрания Российской Федерации прошло в Совете Федераций.

Председатель Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков принял участие в заседании Совета. Среди тем обсуждения были - банкротство кредитных организаций, аудиторских компаний, кредитных рейтинговых агентств за результаты своей деятельности, и роли надзорного блока Банка России в формировании эффективных механизмов предотвращения банкротств кредитных организаций.

29/02/2016 Анатолий Аксаков: член совета директоров​ банка должен нести ответственность за свои решения​
Каждый член совета директоров предприятия, в том числе и банка, должен нести ответственность за действия, приводящие к банкротству организации. Поэтому необходимо ускорить рассмотрение законопроекта, который устанавливает за это ответственность. Об этом заявил Председатель Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков.

«У нас в Госдуме несколько лет лежит законопроект, который устанавливает ответственность членов советов директоров не только банков, но и тех организаций, которые получают кредиты. У нас многие присутствуют в советах директоров, голосуют за решения, которые приводят к банкротству, а затем к неплатежам в адрес кредитных организаций. Каждый член совета директоров, менеджмента должен понимать, что за решение наступает ответственность», — сказал парламентарий.

«Надо ускорить принятие этого законопроекта, надеюсь, весной его примем», — уточнил Анатолий Аксаков.

01/03/2016 Анатолий Аксаков: «Важно помогать добросовестным игрокам»

Важно наводить порядок на банковском рынке, но не менее важно помогать добросовестным игрокам. Об этом председатель Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков заявил в своем докладе на заседании Межбанковского совета «Противодействие недобросовестным практикам и поведения в банковской сфере: совершенствование нормативно-правового регулирования деятельности Банка России и субъектов финансового рынка».

Анатолий Аксаков в своем докладе отметил, что первым шагом к повышению доверия между банковской системой и регулятором является формирование прозрачной и понятной для рынка стратегии, в которой будет описано, какие требования регулятор будет предъявлять банкам.

Анатолий Аксаков отметил, что добросовестные участники рынка поддерживают борьбу Банка России с отмыванием преступных доходов и обналичиванием средств. Важно, чтобы в этой борьбе ЦБ и Росфинмониторинг информировали банки о сомнительных клиентах, давая банкам возможность превентивно отсекать тех, кто уличен в сомнительных операциях.

По мнению Анатолия Аксакова, рейтинговые агентства и аудиторские компании должны нести ответственность, вплоть до уголовной, за присвоение рейтингов и аудиторские заключения. Анатолий Аксаков выразил надежду, что в ходе весенней сессии Госдумы будет принят закон, который предусматривает ответственность членов советов директоров хозяйствующих обществ за принятые ими решения. На его взгляд, необходимо законодательно закрепить норму, которая вводила бы ограничение выезда за пределы страны для руководителей хозяйствующих субъектов-банкротов.

Анатолий Аксаков отметил, что жесткость регулирования может создавать ситуации, стимулирующие недобросовестное поведение на рынке. «Если, к примеру, какая-либо финансовая организация участвует в капитале многих банков, в том числе обанкротившихся на текущий момент, то регулятор переводит и другие добросовестные банки с участием этой организации из второй группы надежности в третью. Это создает сложности добросовестному банку в получении рефинансирования. К таким случаям надо подходить не формально, а более гибко. Мы рассчитываем на мудрость ЦБ в таких вопросах. Если банк работает на рынке добросовестно, то надо применять мотивированное суждение по конкретной ситуации, а не закручивать гайки, требуя формирования дополнительных резервов».

Создание единой базы данных государственных учреждений, включая Пенсионный фонд, налоговую службу, реестр гарантий и поручительств, минимизирует действие мошеннических схем, считает Анатолий Аксаков. На его взгляд, к этой базе данных кредитные организации должны иметь доступ на определенных условиях для проверки кредитного качества заёмщиков. По мнению Анатолия Аксакова, требует урегулирования ситуация, сложившаяся с законом об оборонном заказе. Банки, выдавшие кредиты предприятиям для исполнения оборонного заказа, не могут получить обратно кредиты, так как закон запрещает выплаты кредитным организациям, не входящим в перечень, определенный этим законом.

Необходимо сформировать рабочую группу по доработке закона для решения этой проблемы, уверен Анатолий Аксаков.
02/03/2016 Анатолий Аксаков призывает доработать закон об оборонзаказе для решения вопроса просрочек по кредитам
Изменения в закон о государственном оборонном заказе в части усиления контроля за целевым использованием средств, вступившие в силу в середине 2015 года, привели к возникновению просроченной задолженности у предприятий при возврате кредитных средств, взятых в неуполномоченных для этих целей банках, - сообщил глава комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков.

«Многие предприятия начали выполнять оборонзаказ до принятия соответствующего закона и привлекли кредитные ресурсы для его исполнения. В результате получилось так, что те деньги, которые начали выделяться в рамках этого оборонзаказа, нельзя использовать на погашение кредитов тем банкам, которые не вошли в число уполномоченных», - рассказал Анатолий Аксаков.

Он добавил, что возникла парадоксальная ситуация, когда банки выдали кредиты платежеспособным предприятиям, но в силу принятых поправок к закону об оборонзаказе предприятия не могут исполнить свои обязательства по взятым ранее кредитам, так как это будет считаться нецелевым использованием средств, поскольку платежи должны уходить только в пользу уполномоченных банков. Это привело к образованию просроченной задолженности у предприятий перед неуполномоченными банками.

По мнению депутата, при принятии законопроекта в нем необходимо было прописать условие, что по ранее взятым кредитам в банках все обязательства должны быть выполнены. Глава думского комитета по экономполитике подчеркнул, что предложил Центральному банку создать рабочую группу по этому вопросу и найти возможные пути решения данной проблемы.

«Я предложил Центробанку создать рабочую группу. Может, мы на комитете (по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству - прим. ред.) соберемся узким кругом, обсудим, и вполне возможно найдем решение этого», - рассказал Анатолий Аксаков.
02/03/2016 Анатолий Аксаков поддержал предложение Президента освободить добросовестные компании от обеспечительных взносов при госзакупках
редседатель Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков поддержал предложение Президента Владимира Путина освободить добросовестные компании от обеспечительных взносов при участии в госзакупках.

"Я считаю, что это очень правильное предложение, поскольку оно высвобождает денежные ресурсы для добросовестных участников, которые можно использовать на иные цели, в том числе, инвестиционные, поскольку обеспечительные меры замораживают средства.

И это проблемы не только для организации, но и для экономики, поскольку деньги не работают на увеличение добавленной стоимости", – сказал Анатолий Аксаков.

По его словам, внесение соответствующих изменений в закон о госзакупках будет стимулировать участников этого рынка иметь добропорядочную кредитную историю. При этом парламентарий не исключает, что аналогичные поправки могут быть внесены и в закон "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц.
02/03/2016 Анатолий Аксаков предложил дисквалифицировать чиновников за невыдачу справок и разрешений
Думский комитет по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству предлагает дисквалифицировать чиновников за невыдачу справок и разрешений, если это нанесло ущерб компаниям. Об этом глава комитета Анатолий Аксаков заявил на итоговом совещании по доработке проекта новой редакции Кодекса об административных правонарушениях ко второму чтению, передает агентство «Москва».

«Если судебными решениями доказано, что действия определенных должностных лиц привели к ущербу деятельности организации - невыдача справок, разрешений - это тоже должно быть соответствующим образом наказано. В том числе, может быть, дисквалификацией. На наш взгляд, в законе это должно быть прописано», - сказал Анатолий Аксаков.

Кроме того, по его словам, следует предусмотреть административную ответственность для должностных лиц, инициировавших незаконные проверки компаний, а также проверки по анонимным заявлениям.
03/03/2016 Анатолий Аксаков: «Банковская система прошла нижние значения в своем развитии»
Банковская система прошла нижние значения в своем развитии за последний период. В 2016 году эксперты прогнозируют рост прибыли до 600 млрд. рублей. Об этом заявил Председатель комитета Госдумы по экономической политике Анатолий Аксаков.

В своем выступлении Анатолий Аксаков отметил, что главным показателем, характеризующим ситуацию в банковском секторе, является прибыль. В 2015 году она составила 192 млрд. рублей. «Фактически эта прибыль заработана Сбербанком. В 2015 году он получил 300 млрд. прибыли, многие банки получили убытки, в результате общая прибыльность банковской системы оказалась на уровне 192 млрд. рублей»,- пояснил Анатолий Аксаков.

На взгляд Анатолия Аксакова, ситуация с прибылью сложилась по двум причинам. Первая - процентные ножницы. Резкое повышение ставки рефинансирования в конце 2014 года привело к резкому повышению процентов по вкладам, затем в 2015 году ставка начала снижаться, соответственно, шло снижение процентов по кредиту. Процентные ножницы создавали проблемы, в том числе при формировании финансового результата кредитных организаций, отметил Анатолий Аксаков.

Вторая причина – резкий рост резервов, связанный с увеличением проблемных кредитов. Этому способствовал Банк России, который осуществляя надзорные действия, требуя существенного повышения резервов под ссуды. За год банки увеличили резервы более чем на 30%. По оценке Анатолия Аксакова, в 2016 году ситуация будет меняться.

«На мой взгляд, такого роста плохих активов не будет. Если он и будет происходить, то не такими темпами, соответственно кредитным организациям не надо будет наращивать резервы в таких объемах. Возможно даже, банки начнут распускать резервы, таким образом, увеличивая свои финансовые показатели». Исходя из тенденций, которые сложились в банковской системе, и тех незаметных изменений, которые существуют в экономике, прибыль банковской системы в этом году будет существенно выше 2015 года, считает Анатолий Аксаков.

Он также отметил, что банковский сектор рассчитывает на антикризисный план правительства, который в ближайшее время будет представлен в Госдуму для обсуждения. По мнению Анатолия Аксакова рост кредитования могут простимулировать программы поддержки, такие как субсидирование ставки по ипотеке, поддержка экспортоориентированных предприятий несырьевого сектора.

«Рассчитываем также, что в этом году корпорация развития МСП развернется в полную силу, привлекая кредитные организации для кредитования малого и среднего бизнеса», - подчеркнул он. В целом, ситуация в банковском секторе непростая, при этом банковская система работает стабильно, чувствует себя уверенно, резюмировал Анатолий Аксаков. «Идет процесс очищения системы, который повышает доверие ЦБ к кредитным организациям, а значит, Банк России сможет смелее рефинансировать банки для кредитования различных проектов», - добавил он.
03/03/2016 Галина Хованская провела семинар для председателей ТСЖ и советов домов
В конференц-зале отеля "Ренессанс" председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская провела семинар для председателей ТСЖ и советов домов, а также общественных активистов.

В ходе семинара депутат сказала, что в качестве альтернативы фонду капитального ремонта видит способ, успешно используемый в европейских странах, – льготный кредит на ремонт дома, который затем постепенно выплачивается всеми собственниками квартир. В таком случае люди сначала видят, на что потрачены их деньги, и потом оплачивают уже проведенные работы.

Дальнейшая часть встречи прошла в формате "вопрос-ответ". Из зала поступил вопрос о постоянно увеличивающихся темпах инфляции и связанном с этим риском обесценивания денег, собранных на спецсчете. Галина Хованская пояснила, что в Госдуме уже прошло второе чтение законопроекта, который вводит механизм специального депозита для размещения временно свободных средств фонда капитального ремонта. Таким образом, собственники смогут не только сохранить свои средства к моменту проведения капитального ремонта, но и получить проценты от размещенного депозита.

Собравшихся также интересовала проблема подделки протоколов общего собрания – как показывает практика, во многих домах по всей России создавались фиктивные протоколы, якобы содержащие решения собственников. Глава Комитета пояснила, что в силу вступили поправки к Жилищному кодексу, предусматривающие уголовную ответственность за подделку протоколов общего собрания.

Разговор коснулся и реакции Правительства РФ на миллион подписей, собранных СР за установление моратория на сбор средств на капитальный ремонт. Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов заявил, что если мнение миллиона россиян было проигнорировано, партия готова собрать 10 млн подписей, от которых Правительство уже не сможет "так просто отмахнуться".
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