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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	1015251-6
О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части защиты прав потребителей 
	11.03.2016
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по конституционному законодательству и государственному строительству
	Направление в профильный комитет
	11.03.2016

	1015271-6
О внесении изменений в закон Российской Федерации "О защите прав потребителей" в части установления дополнительных гарантий потребителей 
	11.03.2016
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	11.03.2016


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

09/03/2016 Сергей Миронов: вместо предвыборных подачек нужна достойная почасовая оплата труда
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что анонсированные единороссами планы повышения минимального размера оплаты труда (МРОТ) объясняются, скорее, политическим интересом, нежели заботой о гражданах. Правительству давно пора отказаться от унизительного и устаревшего стандарта, уверен политик.

"В преддверии думских выборов в "Единой России" и Правительстве вдруг заговорили о повышении минимального размера оплаты труда. Хотя совсем недавно эту ничтожную величину сами же "повышали" – аж на 4%, – заявил Сергей Миронов. – Сколько раз наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ указывала на то, что нынешний стандарт МРОТ давно не отвечает реальным экономическим потребностям граждан, не дотягивая ни до прожиточного минимума, ни до размера потребительской корзины. Думское большинство и Правительство это не волновало, и только теперь коллеги вдруг вспомнили о проблемах населения, падающих доходах и покупательской способности".

Ранее представители думского большинства неоднократно отвергали предложения других фракций по повышению МРОТ. Однако теперь снижение покупательской способности депутат от "ЕР" Андрей Исаев назвал "проблемой номер один". В связи с этим единороссы и представители социального блока Правительства намерены разработать план по повышению МРОТ до грядущих парламентских выборов, к лету этого года.

"Что изменится, если накануне выборов в Госдуму коллеги из "ЕР" решат повысить МРОТ еще на 4%? Или даже на 40%? Хотя в такую щедрость слабо верится, – заявил Сергей Миронов. – Конечно, мы поддержим любое повышение. Но при этом хорошо понимаем, что на реальном благосостоянии граждан очередная мизерная "подачка" почти не скажется. Необходимо идти дальше. Наша фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" давно предлагает заменить МРОТ почасовой оплатой труда, как это сделано во всех странах "большой двадцатки". А вместо прожиточного минимума ввести социальный стандарт потребления, сопоставимый с уровнем средних зарплат. Давно пора отказаться от устаревших и унизительных дефиниций, которыми Правительство продолжает оперировать со времен перестройки!".

С 1 января 2016 МРОТ в стране составляет 6204 рубля в месяц. Это менее 55% от величины прожиточного минимума для трудоспособного населения.

09/03/2016 Николай Левичев: Россия имеет право и будет защищать своих граждан
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал призывы евродепутатов ввести санкции против Президента России:

– Ретивые депутаты Европарламента, окончательно превратившиеся в ретрансляторов воли Госдепа США, могут сколько угодно требовать новых персональных санкций против российских политиков, да хоть против самого Президента. Но сперва пусть вспомнят о российских гражданах Викторе Буте и Константине Ярошенко, которых спецслужбы США незаконно задержали и вывезли из третьих стран, чтобы судить на своей территории.

Что-то мы не слышали, чтобы европейские "правдорубы" требовали персональных санкций против Барака Обамы, Джона Керри, Хиллари Клинтон и других лиц, причастных к этим грубым нарушениям международных процедур.

Что касается суда над Савченко, то с ней вместе на скамье подсудимых должны бы сидеть десятки украинских военных преступников, непосредственно запускавших реактивные снаряды на мирные донбасские кварталы. Евродепутаты, вашингтонские политтехнологи и российские либеральные "правозащитники" тогда бы так рьяно не писали икону с убийцы в вышиванке. Легче извратить правду, заострив внимание на такой персоне, чем признать очередной факт применения двойных стандартов.

Трудно ждать, что Европа, два года закрывавшая глаза на кровавую бойню на Донбассе и ее истинные причины, вдруг прозреет. Но Россия имеет право и будет защищать своих граждан. И те, кто посягнул на их жизнь, не избегут наказания.

10/03/2016 Сергей Миронов: борьба за чистоту спорта должна вестись чистыми методами
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказал опасения, что антидопинговые меры могут превратиться в инструмент неспортивной борьбы. Так он прокомментировал претензии к нескольким титулованным российским спортсменам, которые обвиняются в употреблении препарата мельдония, запрещенного с 1 января этого года.

"На употреблении мельдония попались не только наши, но и зарубежные спортсмены. Однако в рамках международной информационной кампании именно Россия представляется главной "допинговой державой", – отметил Сергей Миронов. – Безусловно, допинг – это зло. Хотя мы все понимаем, что в профессиональном спорте сегодня используются высочайшие технологии, в том числе медико-биологические. Но отношение международных чиновников к их использованию нельзя не назвать избирательным. Борьба с допингом не должна превращаться в борьбу со спортсменами или целыми сборными. Иначе закономерно возникают подозрения, что за чистоту спорта борются не самыми чистыми методами".

Многие специалисты отмечают, что мельдоний не является стимулирующим средством, он лишь улучшает работу сердца. При этом аналоги данного препарата не попали под запрет. Однако из-за мельдония длительная дисквалификация грозит теннисистке Марии Шараповой, конькобежцу Павлу Кулижникову, олимпийскому чемпиону по шорт-треку Семену Елистратову, другим звездам российского спорта.

"Антидопинговые меры не должны становиться инструментом для обеспечения конкурентных преимуществ одним спортсменам и отстранения от соревнований других, "неугодных", – считает Сергей Миронов. – Разумеется, российские спортивные функционеры, руководители Минспорта, федераций обязаны наводить порядок, ужесточать антидопинговый контроль. Но мы вправе спросить и с них: все ли было сделано для защиты наших спортсменов от возможного произвола? Нельзя допускать, чтобы ради чьих-то околоспортивных интересов искусственно ставились под удар чемпионы, отдававшие все силы ради побед на спортивных аренах под флагом нашей страны!".

Глава Минспорта Виталий Мутко не исключил новых случаев дисквалификации, поскольку мельдоний, по его словам, "принимали многие". Министр предположил, что врачи сборных не успели отследить запрет препарата.

10/03/2016 Николай Левичев призвал составить "черный список" журналистов из стран ЕС в ответ на депортацию съемочной группы ВГТРК из Литвы
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев призвал составить "черный список" журналистов из стран ЕС в ответ на депортацию съемочной группы ВГТРК из Литвы:

– Просьба российского журналиста об интервью с Гарри Каспаровым в Вильнюсе, и пощечина этому же журналисту от женщины светского поведения Божены Курициной, называющей себя Рынска – это теперь "угроза национальной безопасности Литвы". Депортируют не Каспарова, бросающегося на сотрудника ВГТРК, не Курицину, а наших журналистов. Так, видимо, принято вести себя в маленьких, но гордых европейских демократиях. Рыба гниет с головы, а Евросоюз, похоже, с хвоста.

Инцидент со съемочной группой российского телевидения должен был стать гвоздем программы незамеченного ни общественностью, ни СМИ "выездного мероприятия российской внесистемной оппозиции". Но, похоже, станет еще одним гвоздем в гроб Евросоюза, окончательно погрязшего в маразме двойных стандартов.

Россия не будет коллекционировать обиды. Как они с нами, так и мы с ними. Нам нужно подготовить свой "черный список" журналистов из стран ЕС, которые тенью блуждают по российским городам за разными прикормышами Госдепа, пытающимися учить наш народ, как ему жить в своей стране и какую власть выбирать.

А Каспаров сотоварищи должны, что называется, проставиться съемочной группе российского телевидения, благодаря которой их сборище получило хоть какую-то огласку в СМИ.
10/03/2016 Анатолий Аксаков: для выхода из кризиса необходима новая парадигма экономического развития
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков прокомментировал итоговые рекомендации парламентских слушаний "О первоочередных мерах Федерального Собрания Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и Банка России по обеспечению экономического роста", которые прошли в Госдуме 12 января.

"Мировая практика показывает, что в основе экономического прорыва всегда лежат обладающие мультипликативным эффектом инвестиции в сферу производства и современных технологий. Сейчас в России есть множество интересных частных инициатив и инвестиционных проектов в различных секторах экономики, однако их реализация требует немалых вложений, а в условиях экономической неопределенности это создает серьезные риски для потенциальных инвесторов. Поэтому в условиях экономической турбулентности одним из ведущих инструментов преодоления кризисных явлений в экономике и стимулирования экономического роста должно стать государство", – отметил Анатолий Аксаков.

Депутат подчеркнул, что государству необходимо отказаться от урезания инвестиционной составляющей бюджета (что имело место в последние два-три года, оказав весьма негативное влияние на деловую активность бизнеса). Более того, в ближайшие 5-7 лет необходимо планомерно увеличивать объем государственных инвестиций в проекты, реализация которых создаст мультипликативный эффект для развития смежных отраслей экономики. Речь идет, прежде всего, об инфраструктурных проектах по развитию автодорог, железнодорожной сети, аэропортов и морских портов, реализация которых позволит устранить ограничения, сдерживающие предпринимательскую активность в регионах РФ, а также о проектах, направленных на развитие импортозамещения в промышленности и сельском хозяйстве. Вместе с тем, необходимо разработать прозрачные и четкие механизмы контроля над реализацией подобных проектов. В настоящее время механизмы технологического и ценового аудита инвестиционных проектов, реализуемых за счет средств федерального бюджета, все еще применяются в единичных случаях, причем никакой реальной экономии средств пока не дает, поскольку подобные аудиторские проверки носят преимущественно формальный характер. Необходимо отказаться от финансирования в рамках ФАИП объектов, не имеющих полноценного проектно-сметного обоснования, отмечает Анатолий Аксаков.

"Необходимо провести масштабную ревизию деятельности институтов развития. В мировой практике подобные структуры создаются в целях стимулирования инновационного процесса, развития инфраструктуры, формирования сегментов рынка, стратегически значимых для поддержания конкурентоспособности страны, сглаживания региональных диспропорций социально-экономического развития, и в подавляющем большинстве случаев успешно выполняют свои функции, – подчеркнул парламентарий. – Начиная с 2005 года на функционирование системы институтов развития из федерального бюджета, в общей сложности, было выделено более 4 трлн рублей. Однако эффективность работы российских институтов развития как минимум вызывает серьезные вопросы – за 10 лет они не смогли обеспечить технологический и инновационный прорыв, тогда как зарубежный опыт работы институтов развития показывает, что для этого требуется в среднем 5-7 лет".

По словам Анатолия Аксакова, анализ финансовой отчетности институтов развития свидетельствует о наличии значительного пула "плохих долгов", завышенном уровне расходов на содержание аппарата, наличии нецелевых расходов и фактах размещения свободных средств на банковских депозитах при одновременно низком уровне доходов от инвестиционной деятельности.

"В связи с этим нужно в первоочередном порядке решить вопрос о санации крупнейшего в России института развития – Внешэкономбанка – посредством продажи его непрофильных активов и реструктуризации накопленных "токсичных долгов", – сказал политик. – При этом одним из инструментов санации Внешэкономбанка и одновременно – стимулирования инвестиционной активности в экономике может стать приобретение Банком России облигаций Внешэкономбанка на сумму, необходимую для реализации крупных промышленных и инфраструктурных инвестиционных проектов, отобранных Внешэкономбанком и одобренных Правительством РФ. Реализация подобных проектов могла бы стать локомотивом развития для многих смежных отраслей экономики".

10/03/2016 Леонид Левин: предложение Правительства исключить налоговые льготы для интернет-компаний – тревожный сигнал
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи Леонид Левин прокомментировал предложение Правительства исключить налоговые льготы для интернет-компаний ко второму чтению законопроекта об обложении НДС операций, совершаемых через интернет.

"Если посмотреть заключение Правительства, которое есть, предлагается для российских компаний налоговые льготы исключить. И это тревожный для нас сигнал, который беспокоит не только отрасль, но и наш Комитет. Мы будем продолжать работать здесь и с Правительством, и с Комитетом по бюджету, чтобы интересы отрасли не пострадали", – сказал Леонид Левин.

Ранее парламентарий предлагал при доработке законопроекта ко второму чтению рассмотреть вопрос о возможности введения налоговых преференций для российских организаций.

Политик также сообщил, что предложил представителям интернет-отрасли подготовить свое заключение на законопроект.

"Это и будет для нас определяющим документом с точки зрения дальнейшей работы", – добавил Леонид Левин.

10/03/2016 Василий Швецов: хватит лезть в карманы простых людей!
Кто должен платить за капитальный ремонт многоквартирных домов, чем заменить транспортный налог и за чей счет пополнить бюджет государства? О сути проблем и способах их решения говорим с депутатом Госдумы от фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", представляющим в парламенте Челябинскую область, Василием Швецовым.

– Василий Георгиевич, люди от власти сегодня что-то требуют, чего-то ждут? И если да, то насколько оправданы эти ожидания?
– Начнем с того, что в бюджете не хватает денег. Проблему их дефицита, к сожалению, Правительство решает, прежде всего, за счет простого труженика или пенсионера. Все бремя ответственности за происходящее ложится на плечи человека, у которого и так уже почти пустой карман. Это мы видим по взносам на капитальный ремонт, по введению тройного транспортного налога, по изменению механизма начисления налогов на землю и имущество. В этом же контексте – недостаточная индексация пенсий, крайне низкий уровень минимальной оплаты труда, не соответствующий даже прожиточному минимуму. 

– Часть этих проблем была актуальна даже в зажиточные нулевые. Сейчас кризис и нехватку денег принято связывать с объективными причинами.
– Мы неоднократно предлагали механизмы пополнения бюджета за счет других источников. Например, путем отмены возврата налога на добавленную стоимость экспортерам сырья. Сегодня экспортеры продают за рубеж нефть, газ, лес, другие ресурсы без их переработки, платят налог, который затем в полном объеме получают назад. Во многих государствах совершенно иная схема: чем выше уровень переработки ресурсов внутри страны, тем больше компания получает в виде возврата налога. Просто продаешь ресурсы – никакого возврата налога не будет. Перерабатываешь их (а значит, внутри страны создаешь рабочие места, обеспечиваешь дополнительные объемы бюджетных поступлений, создаешь инфраструктуру) – получаешь возврат налога на добавленную стоимость. Именно это мотивирует производителей развивать перерабатывающую промышленность внутри страны.

– Какие еще источники дохода можно задействовать?
– Навести порядок в сфере государственных закупок, где крутятся десятки триллионов рублей. Нередко львиная доля закупок осуществляется у одного поставщика без проведения конкурсов и тендеров. Это значит, что покупается продукт по цене, взятой с потолка. В отсутствие конкуренции продавец установит такую цену, которая ему максимально выгодна. В конкурентной среде госзакупок, даже сэкономив десять процентов, можно получить десятки, сотни миллиардов рублей дополнительных средств. Пополнить государственную казну реально также, усовершенствовав таможенное регулирование. Анализ практики таможенных перевозок показывает интересную вещь: данные стран-поставщиков об объеме ввезенной в Россию продукции одни, а наша статистика фиксирует совсем другие цифры, значительно меньшие.

– О чем это говорит?
– О том, что большой объем товаров ввозится без оформления таможенных пошлин. Естественно, от этого страдает бюджет. Не случайно появилось вполне логичное решение о передаче таможенного регулирования под контроль налоговой службы.

– Богатые должны платить больше. "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" давно выступает за введение прогрессивной шкалы налогов: чем выше заработок, тем больший процент человек должен отчислять в казну...
– Да, потому что хватит лезть в карман простого труженика! Давайте тряхнем немного наших олигархов, тех, кто получает сверхдоходы!

Нами подготовлен законопроект о введении прогрессивной шкалы подоходного налога. Он лежит сегодня в Государственной Думе, не рассматривается. Неоднократно вносился и каждый раз был отклонен. Мы уже сделали такую шкалу, придраться к которой очень трудно. Раньше оппоненты говорили нам: ее введение затронет малый бизнес, средний класс, профессуру, бюджетников. Ничего подобного! Сумму дохода, с которой начинается налоговая прогрессия, мы установили на уровне 24 миллионов рублей в год. То есть с зарплаты в два миллиона рублей в месяц. Но партия большинства законопроект блокирует. Аргумент такой: у нас прогрессивная шкала налога уже была и когда мы от нее отказались, собираемость налогов выросла. Абсолютное лукавство! Почему-то умалчивается, что в ранее существовавшей схеме налогообложения прогрессия начиналась с двукратной величины среднего заработка. В нынешних пропорциях это примерно 66 тысяч рублей в месяц. На введение такой шкалы, конечно, никогда не пойдем. Мы ведем речь о зарплатах от двух миллионов и выше!

– Тем не менее, Правительство и депутаты из правящего большинства вас не слышат?
– Да, хотя тон обсуждения смягчился. На днях несколько человек из нашей фракции, в том числе я, встречались с вице-премьером Ольгой Голодец. Задавали ей об этом вопрос, и она сказала, что вариант введения прогрессивной шкалы налога сейчас прорабатывается и, скорее всего, будет принят. Это вопрос времени. На наш взгляд, появится возможность без ущерба для бюджета отменить транспортный налог.

– Тем более, несколько лет назад введены акцизы на топливо, и с 1 апреля их в очередной раз повысят. Акциз – это и есть налог на транспорт. Деньги от акцизов идут в дорожный фонд.
– Когда Правительство принимало решение о введении акцизов, речь шла о том, что транспортный налог впоследствии будет отменен. Но этого не произошло. Кроме того, для большегрузных автомобилей введена так называемая система "Платон", предполагающая дополнительную плату за тоннаж. Повторюсь: все эти платежи должны быть заложены в акцизах. Чем больше человек пользуется автомобилем (значит, и дорогами), тем больше он покупает топлива и тем самым больше платит в дорожный фонд. Бывает так, что владелец в течение года ни разу не воспользуется своей машиной, а транспортный налог он все равно должен платить. Несправедливость вопиющая! Но когда ставим вопрос об отмене, нам говорят: "Народ привык, давайте не будем будировать эту тему! Если сейчас его отменим, бюджеты регионов потеряют 146 миллиардов рублей". И это правда. Но мы говорим: давайте введем прогрессивную шкалу подоходного налога. На предложенных нами условиях только одна Москва даст 130 миллиардов рублей в год! Сумма, вполне сопоставимая с доходами, выпадающими из-за отмены транспортного налога.

– Ваша партия выступает за приостановку уплаты взносов на капитальный ремонт. Оппоненты обвиняют вас в популизме.
– Оппонентам отвечу, но сначала хочу поблагодарить наших избирателей, подписавшихся под требованием приостановить взимание платежей на капитальный ремонт. Мы собрали один миллион подписей по стране и около ста тысяч – в Челябинской области. В результате Правительство пошло на уступки и решило людям старше 80 лет возместить 100% платежей, жителям от 70 до 80 лет, инвалидам первой и торой групп, семьям с детьми инвалидами – 50%. Но мы считаем, что этого недостаточно. Необходимо приостановить сборы платежей и провести ревизию всего жилого фонда, который на сегодня есть. Определить, какой его объем по закону должен был быть отремонтирован при передаче в собственность граждан.

– Вы имеете в виду существовавшую в советские годы практику ремонта за государственный счет тех домов, у которых подошли соответствующие сроки? Государство перед приватизацией эти дома не отремонтировало и тем самым людям задолжало?
– Да. По закону о приватизации имущество не может передаваться в собственность в ненадлежащем состоянии. Дом должен быть предварительно отремонтирован.

– Не противоречит ли это принципу свободы договора? Государство может сказать: приватизировать жилье никто не заставлял.
– Но государство прописало в законе свои обязательства по ремонту передаваемого в собственность жилья, и оно должно их выполнить. После этого нужно дать людям возможность провести реальные собрания жильцов и принять решение об открытии специального счета по сбору средств. Чтобы деньги собирались не в общий котел регионального оператора, а на конкретный жилой дом, и собственники могли сами решать, как эти средства использовать, и контролировать расходы. Кстати, непонятно, почему сменить спецсчет на режим сбора денег через регионального оператора можно за один месяц, а для перехода от регионального оператора к открытию спецсчета требуется год. Подчеркну: никто не освобождает человека от ответственности за содержание своего жилья, и мы не говорим о том, что в принципе не нужно собирать на это деньги. Но должен быть порядок в этой работе. И еще: необходимо полностью освободить от взносов людей старшего поколения, которые не получат услугу, за которую платят.

– Но эту услугу получат их дети и внуки.
– Знаете, каждый несет ответственность за себя. Есть дети или нет, собирается собственник оставлять им в наследство квартиру или оформил завещание на кого-то другого – его личное дело! В рыночных условиях человек платит за услугу, которую именно он получает. Он не должен платить ни за кого другого, в том числе за взрослых детей, которые когда-то получат его жилье. Мы также предлагаем на первые пять лет освободить от платы за капитальный ремонт людей, проживающих в новостройке. Ведь их дом подвергнется ремонту, минимум, через 35 лет.

– А вдруг жильцы захотят отремонтировать его раньше, сразу проведут собрание и начнут копить деньги на спецсчете?
– Провести полноценное собрание жильцов в новом доме нереально. Многие приобрели квартиры, но еще не поселились в них, а новоселы первые три-четыре года могут вообще не знать друг друга. Да и смысла собирать деньги на ремонт нового дома нет. Так же, как и на ремонт старого, который государство намерено сносить, а людей переселять по соответствующей программе, реализуемой на деньги из наших с вами налогов. Кстати, на федеральном уровне предусмотрена возможность освободить от взносов на капремонт жителей новостроек и ветхих домов, но последнее слово в этом вопросе за регионом. Соответствующие законопроекты депутаты Законодательного собрания области от "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" уже внесли.

– В случае с ветхими домами кто должен платить за переселение – регион или Федерация? 
– Совместно, и это предусмотрено программой реформирования ЖКХ.

– Пока процесс сбора платежей не заморожен, что посоветуете людям: платить взносы на капитальный ремонт или нет?
– К сожалению, пока платить надо. Каким бы несовершенным ни был закон, его необходимо исполнять. Но я уверен, мы добьемся своего, и после приостановки платежей деньги будут либо переведены на специальные счета конкретных домов, либо (в тех случаях, когда за ремонт жилья несёт ответственность государство) возвращены плательщикам.

11/03/2016 Сергей Миронов считает выдачу паспортов ДНР свидетельством зрелости молодой республики
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление руководителя Донецкой Народной Республики Александра Захарченко о готовности пробной партии паспортов гражданина ДНР:

– Как я уже неоднократно говорил, для жителей любого государства крайне важно чувствовать свою причастность к процессам, которые в нем происходят, осознавать себя гражданами этого государства.

В связи с этим с особой радостью мною было встречено сообщение о том, что пробная партия паспортов гражданина ДНР уже отпечатана, а выдача документов начнется весной текущего года.

Для ДНР как молодого государства это особенно актуально: выдача паспортов позволит заявить всему миру, что республика – это не просто бывшая часть территории Донецкой области Украины, а полноценный субъект международных отношений. Молодое государство становится все более зрелым, а идущие в нем процессы свидетельствуют о становлении государственности и росте суверенитета.

Хочу пожелать руководству ДНР не сбавлять темпов паспортизации и обеспечить документами каждого жителя республики. Со своей стороны, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, единственная из российских партий признавшая независимость молодых республик Донбасса, сделает все возможное для признания новых паспортов ДНР в РФ.

11/03/2016 Александр Романович: ФРГ пытается сплотить ЕС надуманной "российской угрозой"
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Александр Романович прокомментировал антироссийские заявления со стороны властей ФРГ:

– В последнее время у России накопилось достаточно претензий к внешнеполитическим и медийным выпадам Германии, которые наносят вред не только нашим двусторонним отношениям, но и негативно отражаются на сотрудничестве нашей страны с Евросоюзом в целом.

Многие помнят, какой неприятный осадок оставила у нас безоговорочная поддержка Анкары в сирийской истории, прозвучавшая в ходе визита в эту страну канцлера ФРГ Ангелы Меркель. При этом главным виновником происходящего была названа Россия, поскольку, мол, от ударов ее ВКС множатся потоки беженцев.

В начале марта немецкий министр финансов Вольфганг Шойбле, выступая в Лондонской школе экономики, обвинил Москву в том, что наша стран пытается "ослабить Европу, раскалывая нас и склоняя нас думать в узких категориях национальных интересов, а мы не должны лить воду на его мельницу".

Развивая эту "страшилку", канцлер Ангела Меркель, известная ранее как главный противник уступок Британии, сейчас превратилась чуть ли не в главного адвоката Дэвида Кэмерона. Меркель вдруг заявляет, что ЕС нуждается в поддержке Соединенного королевства во внешней политике для защиты "наших ценностей и интересов в мире".

При этом Берлин явно "соблазняет" Даунинг-стрит экономическими бонусами. Не случайно на встрече в Брюсселе Кэмерон выторговал для Лондона исключения по социальным выплатам для мигрантов. Думаю, что едва ли Восточная Европа уступила бы без поддержки влиятельного немецкого канцлера.

Консолидация сил перед мифической российской угрозой идет и по военной линии. Министр обороны Урсула фон дер Ляйен проявляет "нордический характер" и уже пытается по крупицам выстроить европейскую армию. В начале февраля она согласовала с голландским коллегой Жанин Хеннис-Пласшерт частичную интеграцию войск двух стран. Размещенное в Шлезвиг-Гольштейне элитное немецкое подразделение в составе 800 солдат, ответственных за охрану морских границ и антитеррористические операции, будет интегрировано в ВМС Голландии.

Нагнетать "российскую опасность" стараются не только политики и военные, но и медийные силы. Газета Süddeutsche Zeitung старательно пишет об обстреле больниц и массовой панике в Сирии из-за якобы "кассетных бомб" ВКС России. Но и здесь случаются "осечки". Когда 1 марта канал ARD взял интервью у сирийского лидера Башара Асада и задал ему вопрос "об особой роли Германии", то получил прямо-таки "холодный душ" от сирийского лидера.

Асад ответил так: "Я не могу говорить о роли, когда нет независимости". Он считает, что политика Германии – это copy and paste (копировать и вставить) того, "что говорят и делают американцы". Запад не должен был подгонять терроризм и "вмешиваться в дела" Сирии, считает сирийский президент. И в его словах явно звучал упрек в удушающих экономических санкциях ЕС при участии Берлина.

Буквально сразу же, выступая в федеральной земле Рейнланд-Пфальц, Меркель попыталась отыграться, заявив, что "Германия способна не только строить фабрики и торговать. Мы также будем брать ответственность в открытом мире за то, что происходит за пределами европейских границ".

Должен констатировать, что подобная громогласная риторика пока не даёт реальных результатов для кабинета Меркель. Из-за нарастающего миграционного кризиса Христианско-демократический союз утрачивает доверие 60% немцев (последний опрос ARD). Наступление "левых" в Испании, Греции и Португалии, а "правых" – в Венгрии, Польше и на Балканах дезавуирует европейское лидерство канцлера. Неудивительно поэтому, что ФРГ пытается сплотить ЕС наличием придуманной "российской угрозы".

Не лучше ли было немецким "ястребам", да и самой Ангеле Меркель прислушаться к здравому голосу собственного министра иностранных дел Франка-Вальтера Штайнмайера. Он считает, что "без участия и содействия России мировое сообщество не смогло бы добиться успеха в таких важнейших переговорных процессах, как межсирийский диалог и договоренности по ядерной программе Ирана". Кроме того, глава немецкого дипведомства отметил важность роли России в минском мирном процессе по урегулированию ситуации в Донбассе. "Если нам нужны решения, нам необходима и Россия", – заявил министр.

А по поводу разговоров о новой холодной войне и угрозы со стороны Москвы, глава немецкого МИД напомнил, что в эпоху холодной войны Запад и Восток практически не контактировали, тогда как сегодня Россия взаимодействует с Европой, США и НАТО на множестве форумов и площадок.

Приложение: Наиболее актуальные выступления членов Совета Федерации от партии СР
12/03/2016 Елена Мизулина: принятие закона "Димы Яковлева" было верным шагом
Заместитель председателя Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Елена Мизулина прокомментировала новость о том, что усыновленный из России ребенок 10 лет находился в сексуальном рабстве у приемной американской семьи:

– С сожалением вынуждена в очередной раз констатировать – подобные случаи с пугающим постоянством демонстрируют опасность международного усыновления. Защитить ребенка, оградить его от таких ситуаций, находясь в другом государстве, – фактически невозможно. Тем более в условиях, когда США не дают никакой информации о ребенке, нам неизвестно ничего, даже местонахождение семьи, усыновившей его.

В этом смысле, я могу еще раз подтвердить правильность сегодняшнего курса России на минимизацию международного усыновления. Усыновление за границу сокращается, приоритет отдается усыновлению внутри страны. Только так мы можем контролировать дальнейшую судьбу ребенка, предоставлять ему защиту. Принятие закона "Димы Яковлева" было верным шагом. Возможно, это нужно было сделать даже раньше.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

09/03/2016 Сергей Миронов помог жителям новостройки отстоять свои права
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов получил ответ на депутатский запрос в Мосжилинспекцию о техническом состоянии жилого дома, жители которого больше года не могут решить вопрос о подключении по постоянной схеме электричества, отопления и водоснабжения.

Житель новостройки, расположенной по адресу ул. Коминтерна, д. 28 к.1, Сергей Щербинин от лица участников долевого строительства обратился к Сергею Миронову с просьбой помочь с решением проблем в его доме, сданном в эксплуатацию в декабре 2014 года.

Как говорится в ответе Мосжилинспекции, 10 ноября 2015 года префектуре СВАО было предписано организовать бесперебойную подачу коммунальных услуг по отоплению и горячему водоснабжению, а также бесперебойную работу лифтового оборудования.

"По ходатайству префектуры СВАО о том, что запуск лифтов в рабочем режиме планируется после перевода жилого комплекса на постоянное электроснабжение, Мосжилинспекцией было принято решение перенести срок исполнения предписания до 29 февраля 2016 года, – отмечается в ответном письме. – В случае неисполнения предписанных мероприятий в отношении префектуры СВАО будут приняты меры административного воздействия в соответствии с регламентом Мосжилинспекции".

По состоянию на 9 марта, как сообщил Сергей Щербинин, "отопление и горячая вода в квартирах есть, но лифты пока ещё не работают".

10/03/2016 Сергей Миронов провел встречу с Председателем ПСРМ Игорем Додоном
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 10 марта принял в Госдуме Председателя Партии социалистов Республики Молдова Игоря Додона.

В ходе встречи стороны обсудили различные аспекты предстоящих президентских выборов в Республике Молдова и перспективы межпартийного сотрудничества.
10/03/2016 В аптечной сети 36,6 поддержали предложение Александра Агеева о продаже жизненно необходимых лекарств без наценки
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Агеев получил от генерального директора ПАО "Аптечная сеть 36,6" Владимира Кинцурашвили ответ на свою просьбу рассмотреть возможность снижения цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты и выделить аптечные пункты, в которых люди смогут приобретать лекарственные средства без розничной наценки.

"Прошу Вас, как руководителя крупнейшей аптечной сети России, обратить особое внимание на ту нетерпимую ситуацию, в которой оказались сотни тысяч наших сограждан, нуждающихся в систематическом медикаментозном лечении", – говорится в обращении депутата.

В нынешней непростой экономической ситуации многие люди, прежде всего преклонного возраста, оказались в сложном положении: покупательная способность зарплат и пенсий падает, в то время как не только цены на товары и услуги, но и появившиеся многочисленные дополнительные платежи многократно увеличиваются, подчеркивается в письме.

"В результате многие люди фактически вынуждены делать выбор – либо оплачивать жилищно-коммунальные услуги и налоги, либо приобретать необходимые лекарства", – отметил Александр Агеев.

Как сообщается в ответе гендиректора ПАО "Аптечная сеть 36,6", руководством компании выделена 101 аптечная организация под брендом "Горздрав", в которых жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты продаются без розничной наценки.

11/03/2016 Сергей Миронов провел онлайн-видеочат в рамках конкурса "Дембельский альбом"
11 марта Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в рамках конкурса "Дембельский альбом" провел онлайн-видеочат в социальной сети "Одноклассники", в ходе которого состоялся разговор не только о конкурсе, но и о ситуации в армии, о политике и о десантном братстве.

Сергей Миронов напомнил, что 23 февраля, в День защитника Отечества он объявил конкурс "Дембельский альбом" в социальной сети "Одноклассники".

"Тем, кому дорог дембельский альбом, я предложил присылать и фотографии самого альбома, и фотографии из дембельского альбома. По количеству голосов будут определять, какой альбом самый лучший. Мой альбом вне конкурса, я просто показал его. И те, кто займет три первых места, получат от меня призы: первое место – зеркальный фотоаппарат, второе место – компактный фотоаппарат, третье место – фоторамка", – рассказал он.

"Я горжусь тем, что с 1971 по 1973 год служил в Воздушно-десантных войсках. И, как было принято, у меня был свой дембельский альбом. Я его сегодня не принес, хотя другой дембельский альбом сегодня покажу, – пояснил депутат. – Вот Владимир Серафимович Мезрин из посёлка Кумены Кировской области прислал на конкурс бандероль с альбомом. И, что интересно, вложил в посылку деньги, чтобы мы смогли отправить ее обратно".

На вопрос Антона Иванова о том, какой срок службы достаточен для современного солдата – год, полтора или и двух мало, Сергей Миронов ответил, что года достаточно, любого молодого человека за это время можно научить с оружием в руках Родину защищать.

Диана Лопаткина поинтересовалась, нужны ли сейчас уроки НВП в школе, и с какого возраста молодых людей стоит начинать готовить к службе в армии?

"Я считаю, что азы военной подготовки нужны, – ответил Сергей Миронов. – Они пригодятся в разных случаях. Полезно, когда ты понимаешь, как пользоваться противогазом, для чего он нужен, элементарно знаешь стрелковое оружие, а начинать эти занятия разумно класса с пятого-седьмого".

Павел Спивак передал политику горячий десантный привет, поблагодарил от имени участников конкурса за прекрасную возможность вспомнить годы боевой молодости и военной науки побеждать. Участник конкурса поинтересовался, не станет ли "Дембельский альбом" постоянно действующим или ежегодным, как аналогичные социальные проекты партии СР.

"Когда я объявлял этот конкурс, я меньше всего думал о партийной составляющей, – подчеркнул Сергей Миронов. – Я сам десантник запаса и у меня есть дембельский альбом. Мне было интересно, как другие отреагируют. А сделать этот проект ежегодным – хорошая идея, я на эту тему подумаю".

Николай Николаев поинтересовался уровнем боевой подготовки российской армии по сравнению с армией НАТО.

По мнению Сергея Миронова, российская армия готова на 100%. "Я несколько лет тому назад посещал учебку в Омске, это, кстати, бывшая моя учебка. К сожалению, недавно там была трагедия – обрушилась казарма и погибли десантники. Я посмотрел, как поставлена боевая, спортивная и физическая подготовка. Уверен, мы дадим фору любой армии. И ВДВ, и морская пехота – это суперподготовленные бойцы", – заверил он.

Участники видеочата интересовались не только вопросами армейской службы, но и политической деятельностью Сергея Миронова. Максим Тришин попросил рассказать об отличиях работы в Государственной Думе и в Совете Федерации.

"В Совфеде я был начальником, в Госдуме я один из руководителей четырех фракций, – рассказал парламентарий. – А работа интересна и там, и там. Если ты на своем месте, а после геологии я нашел себя в законотворчестве, работа интересна, мне интересны мои товарищи по фракции, как были мне дороги и мои коллеги по Совету Федерации. Поэтому мне и там, и там интересно. И, я надеюсь, для других людей полезно".

Председатель Могочинского Забайкальского Союза десантников Игорь Димов поблагодарил политика за помощь.

"А, было дело, знаю, о чем идет речь, – напомнил Сергей Миронов. – Нужна там братишкам была небольшая помощь, и она была оказана".

В заключение онлайн-видеочата Сергей Миронов предложил всем участникам, на вопросы которых он не успел ответить, обратиться в его интернет-приемную на сайте www.mironov.ru.

Председатель СР поблагодарил пользователей социальной сети за интересные вопросы и призвал к участию в конкурсе "Дембельский альбом", работы на который принимаются до 23 марта.
11/03/2016 Участие Сергея Миронова в проекте "Арктика–2015" отмечено наградой
Председатель правления Международного экологического движения "Живая планета", сопредседатель проекта высокоширотной экспедиции "Арктика–2015" Николай Дроздов вручил сегодня Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову наградной кубок за вклад в реализацию проекта.

В ходе встречи с Сергеем Мироновым Николай Дроздов вслух прочитал надпись на награде: "Золотым кубком победителя, символизирующим собой духовность и хранение вековых традиций, награжден Сергей Михайлович Миронов за поддержку и активное участие в реализации проекта "Арктика – 2015" и миротворческой миссии на Северном полюсе".

Комплексный культурно-патриотический проект "Арктика-2015" был реализован под эгидой движения "Живая планета". В рамках проекта под руководством Сергея Миронова в прошлом году были организованы первая Международная полярная экспедиция на Шпицберген и Международный экологический форум с участием представителей регионов страны. Проект продолжается и в этом году. В частности, на апрель запланирована специальная высокоширотная экспедиция на единственную в мире ледовую станцию "Северный полюс – ЕАЭС".

11/03/2016 Дмитрий Горовцов просит Генпрокуратуру проверить деятельность ряда компаний в сфере размещения наружной рекламы
Заместитель председателя Комитета ГД по безопасности и противодействию коррупции, депутат фракции "СР" Дмитрий Горовцов направил Генеральному прокурору Российской Федерации Юрию Чайке письмо с просьбой проверить некоторые компании в сфере размещения наружной рекламы на предмет противоправной деятельности.

Как сообщает Дмитрий Горовцов, к нему с письмом обратился председатель Отраслевого отделения по рекламе Общероссийской общественной организации "Деловая Россия" Илья Котов с просьбой оказать содействие в пресечении противоправной деятельности ряда иностранных компаний, действующих на территории РФ.

В частности, Илья Котов сообщил, что 23 февраля 2015 года в вагонах Санкт-Петербургского метрополитена была проведена провокационная акция, направленная на формирование ложного негативного представления о Вооруженных силах РФ. По данному факту он отправил обращение на имя Главного федерального инспектора по Санкт-Петербургу В.А. Миненко с предложением проверки данного факта силами ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Однако до настоящего времени ответ из ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области не поступил.

По его словам, 17 ноября 2015 года на сайте "Фонтанка.ру" была опубликована статья "Кто зарабатывает на метрополитене", из которой следует, что с 1992 года размещением рекламных плакатов в петербургском метрополитене, в том числе и в вагонах метро, занимается компания, одним из учредителей которой является экс-конгрессмен США от штата Огайо Эд Фейган.

Кроме того, как пишет Илья Котов, 5 марта, в день смерти Иосифа Сталина на остановочном павильоне в Москве был размещен рекламный плакат с фотографией мёртвого Сталина и фразой "Помер тот, помрет и этот".

8 марта 2016 года на остановочном павильоне на Садовом кольце города Москвы был размещён рекламный плакат с фотографией украинской военнослужащей Надежды Савченко, обвиняемой в пособничестве в убийстве журналистов ВГТРК, с подписью "Живи".

При этом, по данным Ильи Котова, размещением и эксплуатацией рекламных конструкций на остановочных павильонах в Москве занимаются компании, имеющие иностранных владельцев.

"Как известно, 4.12.2014 г. Конгрессом США была принята резолюция №758, в соответствии с которой Президенту США и Государственному департаменту США, в том числе, было рекомендовано осуществить распространение новостных и информационных материалов на русском языке при максимальном использовании имеющихся вещательных платформ, таких как: "Голос Америки", "Радио свободная Европа/Радио Свобода", а также задействовать механизмы государственно-частного партнерства с иностранными производителями и распространителями рекламы, – говорится в письме Ильи Котова. – Данное обстоятельство, учитывая огромную аудиторию в лице пассажиров санкт-петербургского метрополитена и московского городского общественного транспорта, создает существенные риски для информационной безопасности городов Санкт-Петербурга и Москвы и Российской Федерации в целом".

В связи с этим Дмитрий Горовцов просит Генпрокуратуру "провести оперативную проверку изложенной информации на предмет наличия экстремистской и подрывной деятельности указанных компаний на территории нашей страны, и при наличии законных оснований принять меры прокурорского реагирования".

"Я нисколько не сомневается в оперативном реагировании прокуратуры, – прокомментировал депутат своё обращение к Генпрокурору РФ. – Я прогнозирую, что развитием этой ситуации займётся уже служба по защите конституционного строя и борьбе с терроризмом ФСБ РФ. У меня уже есть опыт, я обращался некоторое время назад по поводу проверки материалов украинского сайта "Азов". Но в данном случае речь идёт о более материальных вещах – рекламных конструкциях. Причём, именно на эту тему мною ещё в осеннюю сессию был внесён на рассмотрение ГД законопроект, ограничивающий участие иностранных компаний в деятельности по размещению наружной рекламы до 20%. Профильный комитет в ближайшее время планирует рассмотреть эту инициативу".

IV Информация о мероприятиях СР

10/03/2016 СР передала ДНР 300 дисков образовательного комплекса "КМ-школа" для начальных классов
10 марта Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ передала министерству образования и науки Донецкой Народной Республики 300 дисков образовательного комплекса "КМ-школа" для начальных классов. Передача состоялась в рамках договоренностей об обеспечении всех средних общеобразовательных учреждений ДНР данным комплексом. Это необходимо для скорейшего включения школ Донбасса в российский образовательный стандарт.

"КМ-Школа" – это готовые мультимедиа-уроки по всем предметам школьной программы с 1 по 11 класс, медиатеки, энциклопедии, обучающие и развивающие игры, тренинги, электронная библиотека, коллекция музыки, курсы развития личности и многое другое. Более 1,5 тыс. мультимедиа-уроков по школьным предметам, более 31 тыс. заданий для контроля и аттестации по предметам школьной программы, более 90 тыс. мультимедиа-объектов, более 160 тыс. энциклопедических статей, более 170 тыс. слов в различных словарях, более 14 тыс. книг, включая классические произведения, более 35 часов видео и многое другое – все это сегодня становится доступно школьникам Донбасса.

Как отметил Председатель СР Сергей Миронов, "КМ-школа" не только учит, развивает, но и воспитывает человека, патриота".

Напомним, что 28 декабря 2015 года Сергей Миронов передал руководству ДНР сертификат на бесплатный доступ к образовательной программе "КМ-Школа". 25 февраля политик принял в Государственной Думе делегацию министерства образования и науки Донецкой Народной Республики во главе с министром образования и науки Ларисой Поляковой и передал ей программное обеспечение для работы локальной школьной образовательной информационной сети. Сегодня уже в восьми школах Донецка установлено это программное обеспечение и идет тестирование системы.

"Мы очень благодарны Сергею Миронову. Надеюсь, внедрение этого образовательного комплекса поможет непрерывному ведению образовательного процесса в республике", – заявила Лариса Полякова.

Сергей Миронов подчеркнул, что Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ намерена и дальше способствовать обеспечению донецких школьников необходимыми учебными пособиями в электронном виде. "Я убежден, будущее за молодежью, а значит за тем образованием, которое мы сможем ей дать, – считает он. – Именно образовательная, культурная и научная интеграция – ключ к успеху совместного будущего Донецкой Народной Республики и России".
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