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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	1062561-6
О внесении изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации
	05.05.2016
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, А.А.Агеев
	Профильный комитет.
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	05.05.2016

	1064636-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции"
	06.05.2016
	Депутат Государственной Думы А.Г.Аксаков
	Профильный комитет.
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	06.05.2016


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

04/05/2016 Анатолий Аксаков выразил надежду, что регулятор понизит ключевую ставку
— Думаю, что решение ошибочное. Центральный банк перестраховывается. Конечно, если принят курс к консервации, чтобы сказать — вот, мы обеспечили снижение инфляции, стабильность курса рубля, но при этом ничего не развивается — то позиция правильная. Но если мы озабочены стагнацией в реальном секторе, то уже давно пришло время снижать ключевую ставку, тем самым простимулировать в том числе кредитование реального сектора экономики, инвестиционных проектов, — пояснил депутат. По его мнению, обвал доллара к рублю после этого решения вполне объясним, но не заслуживает особого внимания.

— Нам разве нужен обвальный доллар? Нам нужна крепкая экономика. А инфляция будет снижаться, и снижается, и рубль будет укрепляться, без всяких действий Центрального банка. Это уже понятно. Потому что нефть поднимается и будет подниматься, все профессионалы это понимают, — рассказал Анатолий Аксаков.Он выразил надежду, что ЦБ понизит ключевую ставку на следующем заседании совета директоров. Ранее Банк России сообщил, что оставил ключевую ставку на уровне 11% годовых. В ЦБ считают, что инфляционные риски всё ещё повышенные, хотя уже видны положительные сдвиги в экономике. Предыдущее заседание совета директоров Банка России состоялось 18 марта. Тогда ключевая ставка, от которой зависит стоимость кредитов, также была сохранена на уровне 11%.
04/05/2016 Валерий Гартунг: лишать пенсий работающих пенсионеров – несправедливо и экономически абсурдно
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Валерий Гартунг прокомментировал предложение Минфина отменить пенсии работающим пенсионерам:
– Ну, во-первых, эта глупость однажды уже была сделана Правительством РФ и через какое-то время была отменена. 
В то время я еще являлся членом Партии пенсионеров и хорошо помню, как мы активно боролись против такого решения. Это было одно из наших главных требований.
Самое интересное, что такая мера, как лишение пенсий работающих пенсионеров, не имеет никакого экономического смысла. Это фактически выгоняет из экономики работоспособных людей. Как правило, пенсионеры занимают такие рабочие места, на которых люди более молодого возраста трудиться не хотят. Не случайно в свое время, когда действовала вот эта мера по отношению к работающим пенсионерам, больницы, детские сады и многие другие бюджетные учреждения фактически лишились технического персонала. И часто приходилось делать как? Оформлялся кто-то трудоспособного возраста, а за него работал пенсионер, потому что за такую зарплату человек, еще не вышедший на пенсию, трудиться не станет, а пенсионер согласится.
Видимо, про это уже забыли. А ведь эта мера так ударила по экономике страны, и по бюджету в том числе, что в итоге от нее отказались. Сейчас же, похоже, пришли новые министры, которые, считая себя самыми умными и профессиональными, опыт предшественников решили не изучать. Но практика показывает, что все новое – это хорошо забытое старое, в том числе и глупости.
Поэтому я считаю, что прежде чем предлагать такого рода меры, нужно сначала вспомнить предыдущую практику и понять, почему в свое время от этих мер отказались.
Предложение Минфина – несправедливое и обидное по отношению к пенсионерам. Почему гражданина, который отдал все свои силы государству, лишают заслуженной пенсии и не дают ему права немного заработать? Ему же не хватает этой пенсии! Это несправедливо, экономически абсурдно и вредно для страны.
04/05/2016 Олег Нилов: депутаты фракции "СР" в дальнейшем будут требовать ужесточения контроля за депутатами
Президент подписал инициированный "СР" закон о лишении мандатов депутатов, систематически не исполняющих свои обязанности. 
Олег Нилов заявил, что законопроект не является персональным и не направлен только лишь на депутатов Алексея Митрофанова и Илью Пономарева (в настоящее время находятся за границей), как отмечают некоторые СМИ. Инициатива касается десятков "прогульщиков", которые есть во всех фракциях.
По словам Олега Нилова, принятый закон – это только одно из предложений СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по "преодолению разрухи во власти и борьбе с оборотничеством". Главной проблемой современной России депутат назвал "развращенность власти, моральную разруху и разгильдяйство во всех властных институтах". Против этих угроз и направлен пакет законопроектов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.
Начинать исправлять ситуацию депутаты фракции "СР" предлагают с приравнивания коррупционных преступлений в крупном и особо крупном размере к государственной измене, конфискации незаконно нажитого имущества коррупционеров и казнокрадов, а также имущества их ближайшего окружения, ужесточения наказания в отношении "оборотней" во власти (увеличение сроков, отмена УДО, невозможность амнистии и домашнего ареста). "Одно из наших предложений по наведению порядка в стране было поддержано, надеемся, в ближайшем будущем будут поддержаны и другие", – заявил Олег Нилов.
Парламентарий также посетовал на то, что сегодня представители власти за исключением редких случаев не несут практически никакой ответственности за совершенные преступления и "отделываются легким испугом".
По мнению Олега Нилова, реализация инициативы "СР" – это сигнал будущим депутатам Госдумы VII созыва. "Те, кто выстроился за мандатом, должны понимать, чем их думская карьера может закончиться, если они идут в парламент не за тем, чтобы исполнять депутатские обязанности, а лишь для получения неприкосновенности, – подчеркнул он. – Не должно быть разделения на рядовых граждан и касты неприкасаемых, которым плевать на все и вся".
04/05/2016 Александр Романович: встреча российских, немецких и американских парламентариев в Германии прошла в благожелательной обстановке
Александр Романович высказался по поводу состоявшейся в ФРГ трехсторонней встречи российских парламентариев с членами Конгресса США и бундестага Германии, где обсуждались темы Украины и Минских соглашений.
"В принципе, обстановка благожелательная, – отметил Александр Романович. – В основном сегодня обсуждались Украина, Минские соглашения, Крым, взаимоотношения по безопасности в Европе, ОБСЕ. Очень плотно в течение трех часов со всех сторон".
Депутат рассказал, что его выступление было посвящено Крыму. По его словам, Крым и Россия были разделенным народом, так же как были разделены и две Германии. "Поэтому воссоединение носило естественный характер", – подчеркнул парламентарий, добавив, что в докладе он также рассказал о нарушениях прав русскоязычного населения на Украине.
05/05/2016 Сергей Миронов: торговать в интернете собственной историей – аморально!

Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов и Александр Агеев внесли в ГД проект федерального закона "О внесении изменения в Уголовный Кодекс Российской Федерации", предполагающий дополнительные основания для привлечения к уголовной ответственности за торговлю государственными наградами в сети интернет. О сути законопроект рассказал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов:

– Несмотря на предусмотренную уголовную ответственность за торговлю государственными наградами Российской Федерации, РСФСР, СССР, в настоящее время эта противоправная деятельность активно продолжается. Огромную роль в информировании о продаже наград играет сеть интернет – сайты, социальные сети, электронные торговые площадки.

Мы считаем недопустимым торговлю государственными, в частности, боевыми наградами – знаками доблести и славы тех, кто защищал Родину, не щадя своей жизни. Поэтому мы предлагаем внести дополнение в статью 324 Уголовного Кодекса Российской Федерации, предусмотрев уголовную ответственность за незаконное приобретение и сбыт государственных наград РФ, СССР, РСФСР в том числе посредством сети интернет. Эта информационная площадка с практически неограниченными возможностями не должна быть инструментом противоправной деятельности! Нельзя торговать собственной историей! Принятие данного законопроекта позволит установить дополнительные запреты для любителей нажиться на воинской славе наших отцов и дедов.
05/05/2016 Сергей Миронов: День борьбы за права инвалидов не должен быть праздником со слезами на глазах
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался в связи с Международным днем борьбы за права инвалидов, который отмечается 5 мая:

– Сегодня – Международный день борьбы за права инвалидов. И слово "борьба" здесь совершенно не лишнее. Каждый день людям, с которыми судьба обошлась жестоко, приходится сталкиваться с различными преградами. Российская среда пока крайне далека от безбарьерной и не имеет права называться комфортной для людей с инвалидностью. А ведь это миллионы наших сограждан, 10% всех россиян!

У чиновников всегда находятся "более важные и срочные" дела, нежели создание действительно доступной среды. И так даже в крупнейших городах нашей Родины. В прошлом году мне довелось прочувствовать эти трудности на себе. Я принял участие в эксперименте, проведенном порталом Dislife.ru: вместе с группой людей с инвалидностью предстояло проехать в коляске от Библиотеки им. Ленина до Музея изобразительных искусств им. А.С. Пушкина. Для обычного пешехода такой маршрут – 10 минут, а для человека с инвалидностью? Скажу честно: без посторонней помощи этот маршрут на коляске не преодолеть вовсе.

Именно с такой ситуацией и нужно бороться сегодня и во все остальные дни года. Мы должны делать всё для того, чтобы у каждого инвалида была возможность жить полноценной жизнью. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ продолжит законодательную работу, направленную на улучшение жизни инвалидов. Мы будем добиваться, чтобы день борьбы за права инвалидов не был праздником со слезами на глазах.
05/05/2016 Михаил Емельянов: необходимо добиться адекватного распределения бюджета между центром и регионами

Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Михаил Емельянов прокомментировал информацию о том, что Совет Федерации вместе с Правительством РФ подготовил документ, касающийся возможности создания на территории РФ экономических макрорегионов без их формального укрупнения.

"Региональная политика, безусловно, должна быть, проблема выравнивания уровня жизни в регионах – актуальная проблема, потому что неравенство жизни в отдельных регионах – это один из элементов общего социального неравенства в России. Но нужно посмотреть, какие механизмы предлагаются – мы не решим ни одну нашу проблему без изменения экономической политики", – отметил он.

По словам Михаила Емельянова, для достижения достойного уровня жизни в регионах прежде всего необходимо изменение политики ЦБ в отношении доступности кредитов и ключевой ставки. "Необходимо ослаблять жесткую бюджетную политику", – полагает депутат.

Парламентарий напомнил, что ранее действовала норма Бюджетного кодекса РФ о распределении доходов бюджета между центром и регионами в пропорции 50:50, однако затем она была изменена в пользу федерального центра.

"Многие проблемы были бы решены, если бы изначально заложенное в Бюджетный кодекс правило распределения доходов 50:50 между центром и регионами соблюдалось. Может быть, не нужно делать сложные схемы управления регионами, а просто выполнить то требование, которое изначально было заложено в Бюджетный кодекс", – считает он.

По словам парламентария, сейчас в федеральный бюджет поступает до 70% доходов, в то время как в региональные бюджеты – 30%. "Хоть укрупняй, хоть создавай макрорегионы, если в бюджетном плане регионы будут обделены, никакого регионального развития не будет", – полагает депутат.

"Думаю, что Совету Федерации надо сосредоточиться на этом и добиться адекватного распределения доходов между центром и регионами, так как это и было изначально заложено в Бюджетном кодексе – 50% на 50%, когда он впервые принимался", – резюмировал он.
05/05/2016 Ольга Епифанова поддержала законопроект о единовременных выплатах из материнского капитал
Депутат фракции "СР" в Госдуме Ольга Епифанова прокомментировала правительственный законопроект о единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году, внесенного 3 мая в Госдуму.

"Очень рада, что уже на всех уровнях власти понимают острую необходимость в том, чтобы вернуть единовременные выплаты из средств маткапитала в 2016 году, как было в кризисные годы: 2009, 2010 и 2015.

Становится все больше бедных семей с маленькими детьми, ведь зарплаты и доходы наших граждан остаются прежними, в то время как большими темпами растет инфляция. А в семьях, где есть дети, расходов всегда очень много: питание, лекарства, одежда для каждого возраста. Получается, что наши семьи первыми чувствуют экономическую нестабильность на своих плечах", – сказала Ольга Епифанова.

По ее словам, данным законопроектом предполагается, что в отличие от прежних лет в этом году сумма будет больше – 25 тыс. рублей, данная норма будет действовать до 31 декабря 2016 года, а заявление на выплату может быть подано не позднее 30 ноября 2016 года.

"Моя личная позиция, которую я уже высказывала – поднять эту выплату выше 50 тыс. рублей, чтобы семьи могли "растянуть" эти деньги на несколько месяцев, компенсировать свои выпадающие доходы.

В любом случае, принятие данной меры будет иметь особую социальную значимость для наших семей. Практика предоставления гражданам аналогичных выплат показывает, что за их получением обращается 70% граждан, не распорядившихся средствами маткапитала", – отметила она.

Депутат также подчеркнула, что реализация этого федерального закона не потребует дополнительных средств из федерального бюджета, так как на эти цели могут быть направлены остатки средств в бюджете ПФР на предоставление маткапитала, которые на 1 января 2016 года составляют 19 млрд рублей.
06/05/2016 Валерий Гартунг прокомментировал отказ челябинских телеканалов сотрудничать с СР
Председатель Совета Регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Челябинской области, депутат фракции "СР" в ГД Валерий Гартунг прокомментировал отказ региональных телеканалов сотрудничать с СР.

"Они просто испугались, – считает Валерий Гартунг. – Мы говорим правду об ужасном качестве дорог, катастрофической экологической ситуации, резком снижении доходов населения, о росте цен и падении производства, о несправедливых поборах и коррупции. Естественно, граждане поддерживают нас. И естественно, областным властям это не нравится".
06/05/2016 Олег Шеин: скоро управляющие организации в многоквартирных домах перестанут быть финансовыми посредниками
Многолетняя борьба СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ за отмену грабительских платежей по графе "Общедомовые нужды" (ОДН) увенчалась успехом. Депутат фракции "СР" в Госдуме, секретарь Президиума Центрального совета партии СР по вопросам взаимодействия с общественными объединениями Олег Шеин прокомментировал новость о том, что Минстрой РФ разработал законопроект о прямых договорах потребителей с ресурсоснабжающими организациями:
– Наконец-то нам удалось доказать Правительству, что такой шаг поможет избавить добросовестных плательщиков от воровства и ошибок управляющих организаций при оплате коммунальных услуг, в том числе потребляемых на общедомовые нужды.

Скоро управляющие организации (УО) в многоквартирных домах перестанут быть финансовыми посредниками – деньги жителей за воду, свет и газ на их счета поступать не будут. При оплате по квитанции деньги будут напрямую направляться в ту ресурсоснабжающую организацию, которой они и полагаются. Раньше, напомню, в соответствии с решениями Правительства РФ (Постановление № 354) были запрещены подъездные электросчетчики и вместо них введены общедомовые (и на лампочки в подъездах, и на все квартиры). Соответственно, если кто-то воровал энергию или сами энергетики совершали ошибки, то за это воровство и ошибки расплачивались добросовестные потребители. За их же счет управляющие организации покрывали долги, копившиеся в результате неуплат со стороны недобросовестных собственников жилья. То есть, люди платили за себя и за соседа. Жители получали счета за общедомовые нужды (ОДН), сравнимые со счетами за потребление энергии в квартирах, а порой и в разы больше.

Три долгих года ушло на то, чтобы доказать Правительству, что его решения по проблеме ОДН представляют собой просто узаконенный грабеж. Мы направляли сотни писем из разных регионов страны, вносили резолюции в парламент, проводили круглые столы. И вот результат: с 1 июля 2016 года сверхнормативный ОДН не нужно будет оплачивать. Норматив будет сравнительно небольшой – 5-6 квт в месяц. Такое решение принято Правительством, что мне подтвердил в телефонном разговоре заместитель Министра строительства и ЖКХ Андрей Чибис. При этом, конечно же, управляющие организации по-прежнему будут обязаны деятельно реагировать на все обращения жителей по поводу качества и регулярности снабжения водой, газом и электричеством. Но они будут лишены возможности манипулировать средствами людей, которые платят за коммунальные услуги.
07/05/2016 Александр Романович: мы не заинтересованы в нагнетании конфронтации, но готовы дать адекватный ответ на действия Запада
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Александр Романович прокомментировал заявление Главнокомандующего Объединенными вооруженными силами НАТО в Европе генерала Кертиса Скапаротти, который призвал членов альянса быть готовыми к противодействию угрозам со стороны России:

– В эти предпобедные дни любые новости, касающиеся безопасности нашей страны, невольно воспринимаются через аналогии Второй мировой войны, которая была для нашей Родины – Великой Отечественной.

Главнокомандующий Объединенными вооруженными силами НАТО в Европе американский генерал Кертис Скапаротти, только что принявший полномочия от своего предшественника и соотечественника Филипа Бридлава, первым делом призвал членов альянса быть готовыми к противодействию угрозам со стороны России, которую включил в число главных вызовов для альянса. При этом натовский главком подчеркнул, что "НАТО должна быть готова воевать уже вечером"...

Если учесть разницу во времени между Америкой и Европой, то готовность заокеанского ястреба "клюнуть" Россию удивительно напоминает раннее утро июня 1941-го, когда Гитлер вероломно двинул свою армаду на Советский Союз. Новоиспеченному натовскому воителю следовало бы вспомнить, как плохо кончил Гитлер и вся его свора после нападения на Россию.

Интересно, что в этом же направлении мыслит и американский политолог, эксперт по России Стивен Коэн. "Альянс во главе с США стремительно наращивает свою мощь на суше, на воде и в воздухе рядом с российскими границами, – пишет он. – Подобные действия НАТО могут напомнить жителям России о вторжении нацистской Германии в 1941 году – последний раз, когда подобные враждебные силы мобилизовались у границ этой страны", – подчеркивает Коэн.

Но что удивительно, продолжая усиление своего военного присутствия в Восточной Европе, Вашингтон и Брюссель умудряются обвинять Москву в "провокациях против НАТО". То есть, в пропагандистских целях и ради обеспечения прибылей своего военно-промышленного комплекса ситуация ставится с ног на голову, потому что на самом деле очевидно, что именно Североатлантический альянс является провокатором.

Вновь заступившему на пост евроатлантическому командиру вторит и его давно отставленный, но не менее воинственный экс-командующий силами альянса в Европе адмирал Джеймс Ставридис.

Он уверен, что НАТО следует направить еще больше войск на границу с Россией. По словам адмирала, Москва рассчитывает, что усиление российских войск на западных рубежах заставит НАТО отступить. Но для альянса это самый худший вариант, заключает Ставридис.

"Мы должны продемонстрировать России, что не позволим ей решать, находиться или нет американским войскам в таких странах, как Польша, Румыния, Эстония, Латвия, Литва", – не унимается натовский отставник.

Что и требовалось доказать. Вашингтон слишком привык за прошедшие годы к формулировке "не позволим". Но пришла пора отвыкать. Если внимательно присмотреться, то этот новый и явно неудобный для американцев императив даже промелькнул в милитаристских высказываниях упомянутого уже Скапаротти, который призвал к защите от угроз со стороны "возрождающейся России".

Золотые слова, сэр! Я бы даже сказал уже возродившейся в военном плане России. На параде 9 мая в Москве мы это еще раз увидим. Равно как и будем делать всё необходимое для надёжной защиты рубежей нашего Отечества. Будьте уверены, мы можем не только направить свои самолеты для осмотра американского военного корабля, который слишком приблизился к военной базе в Калининграде....

Мы не раз подчеркивали, что не заинтересованы в нагнетании конфронтации, но готовы дать адекватный ответ на действия Запада, причем в равной степени эффективно и вечером, и утром, и в любой момент.
09/05/2016 Поздравление Сергея Миронова с Днем Победы
9 мая – самый святой праздник нашей страны. 9 мая – день тех, перед кем должны склонять головы все народы мира, спасенные нашими отцами и дедами от фашистской чумы.

Говорят, что война не окончена, пока не предан земле ее последний солдат. И сегодня наша земля все еще открывает нам тайны Великой Отечественной войны, открывает правду о жестоких сражениях и ратных подвигов советских солдат. Но даже когда будет захоронен последний солдат этой самой страшной и самой великой войны в истории, память о ней мы будем хранить всегда. Мы не дадим переписать историю и подвергать сомнению героизм советского народа, солдат и офицеров, тружеников тыла – всех, кто отстоял от фашизма нашу Родину и весь мир.

Земной поклон всем ветеранам войны. Здоровья вам и долголетия. Вы для нас – живая история, наша гордость и слава.

Всем гражданам России, всем людям доброй воли желаю в этот день здоровья, счастья, мира и справедливости. Наша страна выстояла в страшный час испытаний, и мы будем достойны этого великого подвига.

С праздником всех!

С Днем Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне!
09/05/2016 Ольга Епифанова: День Победы – главный праздник для нашей страны
Депутат фракции "СР", Председатель Совета Регионального отделения СР в Архангельской области Ольга Епифанова поздравила жителей региона с Днем Победы:

– Уважаемые земляки! Дорогие ветераны и участники Великой Отечественной войны!

Примите мои самые искренние, самые теплые и сердечные поздравления с Днем Великой Победы!

Это величайшая дата, на которую не влияют ни время, ни политические перемены. Это поистине День всенародного единства, всенародного подвига и всенародной славы!

Величие этого святого дня живет в каждом из нас, хранится в каждой семье и передается из поколения в поколение. Наш народ прошел через страшные испытания, горе и утраты, чтобы мы, наши дети и внуки смотрели на мирное небо, дышали свободой и жили в счастливой стране!

Этот бессмертный подвиг советского солдата определил ход истории и нашу дальнейшую судьбу!

Дорогие ветераны, уважаемые "дети войны"! Низкий вам поклон! За ваш ратный подвиг, за ваше мужество, за то, что вы подарили нам мирную жизнь, за то, что вы помогли нашей стране встать на ноги!

От всей души желаю вам доброго здоровья, долгих лет жизни, благополучия и мира вашим родным и близким!
09/05/2016 Федот Тумусов: в эти праздничные дни мы вспоминаем тот великий подвиг, который совершил наш единый многонациональный народ
Депутат Государственной Думы Федот Тумусов поздравил жителей Республики Саха (Якутия) с 71-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне:

– Дорогие якутяне! От всей души поздравляю вас с 71-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В эти праздничные дни мы вспоминаем тот великий подвиг, который совершил наш единый многонациональный советский народ. Мы преклоняемся перед героизмом наших воинов, перед стойкостью наших тружеников тыла, мы вновь и вновь осознаем, какие жертвы понес наш народ, какое горе смог вынести и какую колоссальную волю проявил, чтобы победить жестокого и сильного врага и освободить нашу родину и мир от чудовищного зла и порабощения.

Мы всегда будем безмерно благодарны тем, кто добыл для нас эту Великую Победу! Наш долг сегодня – созидание во имя мира и добра!

Желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия, счастья, мира!
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

04/05/2016 Сергей Миронов принял участие в церемонии награждения лауреатов и дипломантов Всероссийской премии "Золотой венец Победы"

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в торжественной церемонии награждения лауреатов и дипломантов Всероссийской премии "Золотой венец Победы", которая состоялась 4 мая в Зале Славы Центрального музея Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. на Поклонной горе.

Парламентарий поздравил победителей и гостей церемонии с этим событием и отметил, что в этом году Всероссийская премия "Золотой венец Победы" вручается при содействии Партии СР.

"Мы собрались на святом для каждого гражданина месте – на Поклонной горе. Восемь лет назад была учреждена эта премия и я очень рад, что начиная с этого года её соучредителем и участником церемонии награждения стала наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", – сказал он.

По его мнению, замечательные произведения искусства помогают отдавать долг памяти тем, кто погиб в Великой Отечественной войне, и, возвеличивая их подвиг, воспитывать молодёжь.
Звание лауреата Всероссийской премии "Золотой венец Победы" присуждено победителям в следующих номинациях:

Художественная литература

Геннадию Иванову, поэту, первому секретарю правления Союза писателей России – за стихотворные книги патриотической направленности и активную шефскую работу в воинских частях.

Мемуарная литература

Наталье Королёвой, доктору медицинских наук, дочери конструктора космических кораблей С.П. Королева – за книгу в 3-х томах "Отец".

Кино. Театр

Вере Глаголевой, актрисе, кинорежиссеру, народной артистке Российской Федерации – за создание фильма "Одна война".

Владимиру Конкину, актеру, заслуженному артисту Российской Федерации – за образы положительных героев, созданные в популярных отечественных кинолентах "Место встречи изменить нельзя" и "Как закалялась сталь".

Юрию Назарову, актеру, народному артисту Российской Федерации – за образы офицеров и солдат Великой Отечественной войны, созданные им в кино.

Музыка

Олегу Газманову, певцу, заслуженному артисту Российской Федерации – за цикл популярных патриотических песен.

Александру Морозову, певцу, композитору, народному артисту Российской Федерации.

Валерию Калинкину, поэту, автору текстов – за цикл популярных песен на военно-патриотическую тему.

Военная история

Коллективу Центрального архива Министерства обороны РФ (г. Подольск) – за большую, напряженную работу по поиску погибших и пропавших без вести солдат и офицеров Великой Отечественной войны.

За добросовестное служение патриотическому воспитанию граждан

Владимиру Шуралеву, генералу армии.

Почетные дипломы Всероссийской премии "Золотой венец Победы" присуждены следующим дипломантам:

Евгению Антащкевичу, писателю – за серию книг, посвященных Первой мировой войне.

Михаилу Бурыкину, писателю, участнику Великой Отечественной войны – автору, редактору и составителю книги "Об огнях – пожарищах, о друзьях-товарищах".

Владимиру Ивановичу Галатенко, заслуженному художнику Российской Федерации, члену-корреспонденту Российской академии художеств – за серию иллюстраций, посвященную белорусским и смоленским партизанам 1943 – 1944 г.г.

Маргарите Корнеевой, певице, лауреату международных и всероссийских конкурсов романса – за активную шефскую работу в воинских частях российской армии.

Сергею Кузнецову, певцу, барду, воину–"афганцу" – за создание популярных песен патриотической направленности.

Юрию Нешумову, ветерану пограничных войск России, генерал-майору – за книгу "Смотреть в былое" (посмертно).

Ансамблю песни и пляски 46-й Отдельной ордена Жукова бригады оперативного назначения Внутренних войск МВД России – за выступления перед жителями Северного Кавказа, пропагандирующие многонациональную отечественную культуру.

Редакции журнала "Пограничник".

Музыкальной группе "Кипелов" – за создание песни и видеоклипа "Непокоренный".

Творческой группе авторов проекта памятника "Женщинам – защитницам Отечества" (Клименко Н.А., Макарова И.В., Батаев М.В.).
По завершении церемонии награждения в Большом киноконцертном зале музея состоялся концерт Камерного хора Государственного академического Большого театра России.
05/05/2016 Сергей Миронов принял участие в Гала-концерте лауреатов и обладателей Гран-при фестиваля "Музыка и песни российского кино"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 5 мая принял участие в Гала-концерте лауреатов и обладателей Гран-при фестиваля "Музыка и песни российского кино" XIX Международного фестиваля молодых исполнителей "Союз талантов России", который проходит в санаторно-курортном комплексе "Аквалоо" г. Сочи.

Напомним, что Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ поддерживает фестивали "Союз талантов России" четвертый сезон подряд.

Сергей Миронов выступил с приветственным словом и теплыми пожеланиями в адрес участников Гала-концерта.

Перед началом концерта в ходе брифинга для журналистов политик выразил своё мнение по поводу дальнейшего сотрудничества в проведении фестивалей "Союз талантов России". "Мы друг друга нашли, и теперь мы друг друга не оставим", – отметил Сергей Миронов.

Участникам Гала-концерта он пожелал успехов, удачи и новых творческих побед.
05/05/2016 Анатолий Аксаков: Россия и Китай смогут развивать торгово-экономическое сотрудничество

Депутат фракции "СР" в ГД Анатолий Аксаков в составе делегации российских депутатов прибыл в Китай.

Парламентарий примет участие во встрече с главой Китайской народной республики (КНР) Си Цзиньпином, а также в переговорах российской делегации с председателем Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей (ВСНП) Чжан Дэцзяном.

Анатолий Аксаков выступит с докладом на открытии второго заседания Межпарламентской комиссии по сотрудничеству Федерального Собрания Российской Федерации и Всекитайского собрания народных представителей. Основная тема выступления – расширение торгово-экономического сотрудничества двух стран.

"Речь пойдет о расширении торгово-экономического сотрудничества России и Китая, совместной инвестиционной деятельности; об активизации взаимодействия в финансовой и банковской сферах; об ускорении перехода на расчеты в национальных валютах – рублях и юанях, в торговых отношениях, в трансграничных расчетах. Все это будет способствовать повышению эффективности реализации совместных инвестиционных проектов", – отметил Анатолий Аксаков.

Он также сообщил, что будут затронуты темы сотрудничества России и Китая в сфере взаимного туризма.

"Подробно остановимся на преимуществах, созданных для инвесторов – резидентов ТОРов (территорий опережающего развития), Свободного порта Владивосток, а также в рамках специнвестконтрактов, которые создают благоприятный налоговый режим для инвесторов, в том числе иностранных. Новые точки развития – ТОРы и Свободный порт Владивосток – должны стать стимулом для развития международных евроазиатских транспортных коридоров, что приведет к ускорению продвижения товарных потоков от Востока до Запада и открытию новых рынков сбыта. Будет проведена совместная работа над выработкой общей позиции по правилам международной торговли для ее продвижения на саммите группы двадцати, АТЭС, МВФ и БРИКС", – сказал Анатолий Аксаков.
05/05/2016 Алла Кузьмина: Дальний Восток займёт достойное место в экономическом и политическом развитии нашей страны
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Алла Кузьмина посетила Сахалинскую область, в том числе Курильские острова.

В ходе поездки Алла Кузьмина посетила воинскую часть, рыбопромысловые предприятия, дошкольные и школьные учреждения, встретилась с депутатами и представителями общественности муниципальных образований, обсудив с ними перспективы развития региона.

Депутат пояснила, что данный регион обладает огромным природно-ресурсным и климатическим потенциалом, имеет оптимальное во многих аспектах геополитическое положение. У него есть перспективы развития транспорта, социальной инфраструктуры, производств, сельского хозяйства и многих других отраслей экономики. По мнению Аллы Кузьминой, с помощью законодательных инициатив, направленных на улучшение жизни населения Дальний Восток займёт достойное место в экономическом и политическом развитии страны.
05/05/2016 Александр Романович подписал Меморандум о сотрудничестве между СР и Движением социал-демократов Кипра
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Александр Романович подписал в Никосии Меморандум о сотрудничестве между СР и Движением социал-демократов Кипра (ЭДЕК).

С кипрской стороны документ подписал Председатель ЭДЕК Маринос Сизопулос. На церемонии присутствовал и выступил Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Республике Кипр Станислав Осадчий.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ уже давно сотрудничает с данной партией социал-демократического толка как в двустороннем порядке, так и в рамках программ и проектов Социалистического Интернационала.

В своем выступлении на церемонии подписания Александр Романович отметил, что обе подписавшие стороны полностью осознают важность и актуальность межпартийного сотрудничества, в том числе и для развития дружественных и взаимовыгодных связей между Россией и Кипром.

Наши страны связывают традиционные отношения дружбы, взаимопонимания и сотрудничества, основанные на принципах добрососедства, уважения прав и интересов друг друга, отметил депутат.

Представитель СР особо подчеркнул, что приезд Президента Кипра Никоса Анастасиадиса в российскую столицу на парад Победы 9 мая, посвященный 70-летию Великой Победы, был высоко оценен руководством страны и всей российской общественностью.

Александр Романович отметил, что для двусторонней внешнеполитической повестки характерно совпадение или близость подходов России и Кипра к ключевым европейским и региональным проблемам. Он полагает, что сотрудничество двух партий и подписываемый сегодня Меморандум внесут свой скромный вклад в решение этой многосложной, но столь важной для европейского сообщества задачи.

По его мнению, для этого надо активизировать двустороннее сотрудничество всех партийных структур, молодежных и женских организаций, подключить потенциал так называемой народной дипломатии.

Именно на это нацелен весь комплекс шагов и мер, согласованных в Меморандуме. Более того, в этом совместном документе не ограничивается круг форм, методов и содержания взаимодействия. В нем прямо отмечается, что настоящий Меморандум является основанием для заключения дополнительных профильных соглашений между двумя партиями. В частности, уже достигнута договоренность о взаимодействии молодежных и женских партийных структур СР и ЭДЕК.

В ходе визита на Кипр в Фонде Лиссаридиса состоялась встреча Александра Романовича с Почетным Председателем ЭДЕК Вассосом Лиссаридисом и руководящими членами ЭДЕК.
06/05/2016 Сергей Миронов и Андрей Руденко навестили многодетную семью Ионовых
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов и руководитель регионального отделения СР в Краснодарском крае Андрей Руденко навестили многодетную семью Ионовых, которая проживает в Туапсе.

Партия оказывает помощь семье, в которой воспитывается 34 ребенка, уже много лет.

В 2006 году с семьей познакомился Сергей Миронов. Он стал другом семьи и крестным отцом детей. Помощь Ионовым также оказывают депутат фракции "СР" в Госдуме, председатель Совета регионального отделения СР в Краснодарском крае Андрей Руденко и руководитель местного отделения партии в Туапсинском районе Игорь Торосян.

Представители СР вручили Наталье Ионовой и ее детям оргтехнику и продукты. По их словам, эта семья является гордостью Краснодарского края.
06/05/2016 Александр Романович провел встречи с парламентскими и религиозными деятелями Республики Кипр
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Александр Романович в ходе официального визита в Республику Кипр провел встречи с Блаженнейшим Архиепископом Новой Юстинианы и всего Кипра Хризостомом II, а также с Председателем Палаты представителей Республики Кипр Яннакисом Омиру.

Основной темой беседы парламентария с Архиепископом Хризостомом II стали духовная близость двух народов, как одна из основ всестороннего сотрудничества обеих стран, а также актуальнейшая на сегодня проблема защиты христиан в мире, особенно в свете их жестокого преследования на Ближнем Востоке.

В ходе встречи с Председателем Палаты представителей кипрского парламента Яннакисом Омиру обсуждались трудности в отношениях между Россией и Евросоюзом, настоятельная необходимость продолжать диалог парламентариев разных стран и исключить их из санкционных списков. Собеседники были едины во мнении о том, что без усилий парламентариев очень трудно будет создать благоприятный политический климат для возврата к былому общеевропейскому сотрудничеству, к полноправному участию России в европейских делах.
06/05/2016 При поддержке СР в Тверской области состоялся кинофестиваль "Детское кино – детям!"
В Тверской области при поддержке РО партии СР и депутата фракции "СР" в Госдуме, Председателя Совета РО Алексея Чепы состоялся VII Всероссийский детско-юношеский кинофестиваль "Детское кино – детям!", посвящённый Году российского кино.

Фестиваль прошел на базе санаторной школы-интерната села Медное, которому РО партии СР и лично депутат фракции "СР" в Госдуме, Председатель Совета РО Алексей Чепа на протяжении нескольких лет оказывают помощь.
08/05/2016 СР приняла участие в торжественном митинге-шествии, посвященном 71-й годовщины Великой Победы, в Московской области
Колонна Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняла участие в торжественном митинге-шествии, посвященном 71-й годовщины Великой Победы, которое состоялось в подмосковном городе Раменское. Шествие возглавили Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета Регионального отделения СР в Московской области Александр Романович.

Процессия стартовала от городской школы-интерната и проследовала до памятника воинам-десантникам. С приветственным словом и поздравлением ветеранам ВОВ от имени воина-десантника, Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова к участникам митинга обратился Александр Романович: "Вы столько отдали этой войне! Мы все столько отдали за спокойствие и мир. Нет ни одной семьи, что не познала тягот утрат. И наша святая обязанность сегодня – помнить, чтить и уважать, передавать трепетное отношение к празднику Победы нашим детям и внукам. Пусть спят спокойно те, кого уже нет с нами, и будут как можно дольше здоровы последние свидетели той страшной войны".

В завершении торжественной части митинга Александр Романович и Игорь Чистюхин приняли участие в церемонии открытия памятника генералу армии, Герою Советского Союза, легенде ВДВ Василию Филипповичу Маргелову.
09/05/2016 Сергей Миронов принял участие в акции "Бессмертный полк"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в акции памяти "Бессмертный полк", которая состоялась в Москве.
IV Информация о мероприятиях СР

06/05/2016 Представители СР поздравили в Мурманской области автора книги "Невыдуманные истории" Павла Лоснова с презентацией издания
В мурманской областной научной библиотеке состоялась презентация книги участника Великой Отечественной войны Павла Лоснова "Невыдуманные истории". На встречу с автором, помимо представителей исполнительной власти, пришли депутаты фракции "СР" в Мурманской областной думе Александр Макаревич и Юрий Паюсов. Председатель Партии СР, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов поздравил юбиляра телеграммой.

Рассказывая собравшимся о том, как создавалась книга, Павел Лоснов подчеркнул, что неоценимую помощь в издании сборника рассказов оказало региональное отделение Партии СР в рамках партийного проекта "Под знаменем Великой Победы".

"Есть такая профессия – Родину защищать. Эти слова о Вас. Такие люди как Вы – гордость России и наших Вооруженных сил!", – отмечено в телеграмме Сергея Миронова.
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