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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	12231-7
О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона "О введении в действие Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации"
	24.10.2016
	Член Совета Федерации Е.Б.Мизулина
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по государственному строительству и законодательству
	Направлен в Комитет Государственной Думы по государственному строительству и законодательству
	27.10.2016

	13344-7
О внесении изменений в отдельные законодательные акты в части установления повторного голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по одномандатным избирательным округам
	25.10.2016
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по государственному строительству и законодательству
	Направлен в Комитет Государственной Думы по государственному строительству и законодательству
	27.10.2016


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

24/10/2016 Михаил Емельянов: не надо мучать граждан такими инициативами, как "налоги" на неработающих
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Михаил Емельянов прокомментировал заявление Министра труда и социальной защиты Максима Топилина о том, что размер сбора с неработающих граждан составит 20 тыс. руб. в год.

"Такая мера проблему не решит. Дефициты социальных фондов, Пенсионного фонда гораздо больше, чем даже теоретически можно было бы собрать денег при такой сумме", – заявил он.

При этом вызывает категорическое возражение сам подход, основанный на том, чтобы "заставлять неработающих граждан огульно платить какие-то взносы", подчеркнул депутат.

"Не все неработающие граждане заняты в теневом секторе, что такой закон предполагает – это, во-первых. А, во-вторых, не от хорошей жизни наши наёмные работники вынуждены работать нелегально, не от хорошей жизни предприниматели вынуждены переводить своих работников в тень", – пояснил депутат.

Ключевая проблема, по его мнению, это очень высокие взносы в социальные фонды, которые обусловлены их дефицитом. "Дефицит Пенсионного фонда определяется совершенно неприемлемой пенсионной системой. Ведь существующая накопительно-страховая система, которая принята у нас, может работать только тогда, когда в стране очень много высокодоходных рабочих мест", – заявил парламентарий.

"Когда зарплата очень низкая, накопительно-страховая пенсионная система просто невозможна, она будет в перманентном кризисе. Поэтому наблюдаются и дефициты Пенсионного фонда, и заморозки накопительной части пенсии", – продолжил он.

Дальше ситуация будет лишь усугубляться, потому что точечными мерами проблему не решить, добавил Михаил Емельянов.

К дефициту фондов привели исключительно "ошибочные решения по организации страховой и пенсионной системы", указал политик, отметив при этом, что разумным выходом из сложившейся ситуации мог бы послужить отказ от накопительной страховой системы и переход к принципу солидарности поколений.

"И не мучать наших граждан такими дурацкими инициативами, как подобные "налоги" для якобы неработающих граждан – потому что люди ни в чём не виноваты, они вынуждены уходить в тень, как не виноваты и предприниматели, которые тоже вынуждены свою наёмную рабочую силу уводить в тень", – подчеркнул Михаил Емельянов.

24/10/2016 Олег Нилов: сбором денег с водителей-нарушителей должны заниматься госучреждения, а не частные компании
Член Комитета Государственной Думы по транспорту и строительству Олег Нилов ("СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ") рассказал "Парламентской газете", в чём отличие разных вариантов законопроекта "О парковании".

– Олег Анатольевич, профильный Комитет Госдумы на прошлой неделе вернул авторам законопроект "О парковании", внесённый ещё летом 2015 года группой депутатов. Летом 2016 года вы внесли в Госдуму схожий документ. В чём их отличие? Почему вы решили подхватить эту тему?
– Пока мы видим, что Правительство по-прежнему хочет решить проблему пробок и безопасности на дорогах через снижение количества автомобилей. Такой тренд мне кажется нездоровым. Мой законопроект должен этому воспрепятствовать.

В последнее время появилось множество дополнительных платежей для автомобилистов. Это и оплата парковки, эвакуации, новые штрафы и повышение старых. При этом никто не спешит отменять транспортный налог. Абсолютное большинство автовладельцев возмущено новыми поборами.

Мною был внесён один основной и три сопутствующих законопроекта. Это пакет документов, в котором мы постарались учесть мнение большинства владельцев автомобилей.

– Каковы основные различия между вашим документом и старой версией законопроекта, которую законодатели вносили в Госдуму в 2015 году?
– Как и в первом варианте, в этом пакете прописываются и трактуются все термины, которые касаются парковки автомобилей и организации стоянок, оговариваются все моменты юридико-технического характера, относящиеся к этим процессам.

Из новаций в первую очередь отмечу политические: мы считаем, что заниматься процессом контроля и сбора денег за парковку, нарушения ПДД и эвакуацию должны только государственные или муниципальные учреждения, но никак не частные компании. В данный момент этот вопрос у нас в законодательстве никак не урегулирован, и частный бизнес участвует во взимании штрафов. Отсюда такие аппетиты и необоснованные тарифы за стоянку и эвакуацию. Чего греха таить, эти люди заинтересованы не столько в выполнении государственных функций, сколько в собственном обогащении. Если же всё будет регулироваться только бюджетными учреждениями, то деньги будут поступать в казну, и по нашему предложению не просто в бюджет на неопределённые нужды, а именно в дорожный фонд. Такое предложение было одобрено Президентом на одном из Госсоветов. Водитель должен понимать, что деньги за нарушения пойдут только на улучшение качества дорог и инфраструктуры.

– Почему вы особенно подчёркиваете момент с распределением средств?
– Есть подозрение, что большая часть денег, которые собираются с водителей, не попадают в бюджет под разными предлогами: замена оборудования, развитие бизнеса – всё в таком духе. В итоге до него может добираться только 20–30% собранных средств. Чтобы получить конкретную статистику, сколько идёт на обслуживание этой машины, созданной властями, я направил соответствующие запросы Правительству, мэрам и губернаторам.

– Какие новеллы законопроекта касаются платных парковок?
– Зона платной парковки в столице не перестаёт расширяться и уже захватывает спальные районы. В законопроекте мы вводим ограничения на расширение зон платной парковки, устанавливаем пределы. Кроме того, даже в зонах платной парковки везде первые 15 минут остановки будут бесплатными для посадки и высадки пассажиров. Сейчас такого нет, а практически на всех улицах вокруг школ и больниц введена платная парковка. Кроме того, в соответствии с мировой практикой, на улицах без сильной загруженности первый час стоянки предлагается сделать бесплатно. А если простоял 61 минуту, то платишь уже и за первый, и за второй час.

– Предлагаете ли вы какие-то изменения по тарифам и оплате парковки?
– Парковочные тарифы не должны превышать среднего размера доходов населения в регионе. По этой схеме тарифы в Москве и Санкт-Петербурге должны сегодня быть около 15 рублей за час. В мировой практике тарифы привязываются именно к доходам граждан, в России этот момент упустили.

– Предлагаете ли вы изменить порядок принудительной эвакуации?
– Будет прописана невозможность задержания или эвакуации автомобиля, если он не препятствует движению пешеходов и других машин. В такой ситуации полагается только выписывать штраф. Кроме того, опережая на всякий случай события, в законопроекте предлагается запретить взимать плату за въезд в зоны с платной парковкой, например, в центре города. Это исключит возможность брать с граждан двойную плату – вначале за въезд, а затем ещё и за стоянку там.

– Когда, по вашим прогнозам, законопроект может быть рассмотрен в первом чтении?
– В седьмом созыве Государственная Дума заработала более энергично, комитеты заседают несколько раз в неделю. Сейчас инициативы прошлого созыва будут рассматриваться в первую очередь и в ускоренном порядке. Есть надежда, что законопроект "О парковании" будет рассмотрен в весеннюю сессию 2017 года.

25/10/2016 Сергей Миронов поддержал возвращение уроков астрономии в школьную общеобразовательную программу
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поддержал возвращение уроков астрономии в школьную общеобразовательную программу. Об этом он заявил, отвечая на вопросы интернет-пользователей, поступившие на его страницы в социальных сетях и в интернет-приемную сайта mironov.ru

"Уверен, что астрономию нужно преподавать, – сказал Сергей Миронов. – Это уникальная и очень интересная наука. Пожалуй, нет ни одного человека, который не смотрел бы в звёздное небо, не задумывался о передвижении небесных светил. И, конечно, нужно понимать происходящие процессы, иметь представление о небесной механике".

Пользователи социальных сетей задали Сергею Миронову и другие вопросы, касающиеся сферы образования. В частности, в ответ на обращение Маргариты Саргаткиной из Ставрополя Председатель СР рассказал, что поддерживает идею создания перечня литературы, обязательной к прочтению для всех выпускников школ в нашей стране, и добавил, что в этом вопросе чрезвычайно важна позиция родителей.

Многие из обратившихся к Сергею Миронову интересовались его мнением о результатах Единого дня голосования 18 сентября.

Сергей Миронов ответил на все вопросы, подробно рассказав о своей позиции.

26/10/2016 Сергей Миронов призвал Правительство создать условия для развития геологии
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 26 октября принял участие в открытии VIII Всероссийского съезда геологов. Выступая на съезде, он подчеркнул роль минерально-сырьевого комплекса в жизни страны и высказал ряд значимых предложений по развитию отрасли.

"Учитывая масштабы задач по изучению недр, надо менять государственное управление геологоразведкой. Моя позиция остается прежней: необходимо создать профильное ведомство – Министерство геологии", – эти слова политика участники съезда встретили аплодисментами.

"После создания Росгеологии наше Правительство успокоилось под тем предлогом, что теперь есть кому заниматься проблемами геологов, – сказал Сергей Миронов. – Правительство фактически устранилось от участия в обеспечении рационального недропользования. Оно решает только вопросы налоговой нагрузки на отрасль, хотя обязано создавать нормальные условия для ее развития".

Отметив, что в настоящее время ни государство, ни добывающие компании практически не занимаются поисковыми работами, Сергей Миронов предложил восстановить ликвидированный в 2001 году Фонд воспроизводства минерально-сырьевой базы, ввести ряд налоговых льгот и законодательных гарантий для предприятий, работающих в сфере геологоразведки, а также прекратить выдавливание из отрасли малых и средних компаний.

"Работа малых поисковых компаний за рубежом очень эффективна, – сказал Сергей Миронов. – Геологоразведка – это творческий поиск. И в нашей стране она может стать перспективным направлением бизнеса. Но для этого нужны специальные законы и экономические стимулы".

Председатель СР предложил также увеличить государственную поддержку и финансирование прикладной геологической науки. В условиях антироссийских санкций зависимость от зарубежных технологий и оборудования может обернуться катастрофой, предостерег Сергей Миронов.

VIII Всероссийский съезд геологов открылся сегодня в Государственном Кремлевском дворце и продолжит свою работу до 28 октября. По итогам съезда будет принята резолюция и обращение к органам государственной власти.

26/10/2016 Валерий Гартунг: власти нужно задуматься, почему она не пользуется популярностью у прогрессивно мыслящих людей
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Валерий Гартунг прокомментировал результаты изучения Институтом стратегических исследований и прогнозов при РУДН более 50 вузов на предмет лояльности студентов и преподавателей к власти:

– Наверное, неэтично под видом фактически соцопроса ставить какие-то другие задачи. Но раз уж такое исследование состоялось, то нужно просто сделать из его результатов правильные выводы.

Ну да, теперь власть знает, что о ней думают хуже, чем она, возможно, предполагала. Но тогда нужно делать соответствующие выводы и стараться устранить причины. Важно задаться вопросом, а почему люди так думают и что нужно сделать, чтобы отношение к власти изменилось. Видимо, в первую очередь, сама власть должна менять свое отношение к гражданам – вот и все.

Я считаю, что власть должна завоевывать доверие граждан своими действиями, предпринимаемыми в их интересах, а не борьбой с инакомыслящими. А то, что люди думают свободно, не боятся выступать с критикой, говорит только о большом потенциале демократического развития страны. Это наше достояние, его нужно беречь, а не бороться с ним.

Нужно прислушиваться к людям творческих профессий, способным прогрессивно, реалистично мыслить. Ведь задача вузовских преподавателей в том и состоит, чтобы изучать, анализировать и учить этому других. Ну, как профессор может учить думать и анализировать других, если сам ни о чем не размышляет, ни над чем не задумывается?! Это было бы даже странно.

Мне кажется, власти в свою очередь нужно задуматься, почему она не пользуется популярностью среди прогрессивно мыслящих людей, а не пытаться искать в этом антигосударственные мотивы.

26/10/2016 Михаил Емельянов: цель визита Савченко в Россию – набрать политические очки на Украине
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал визит в Россию депутата Верховной рады Украины Надежды Савченко, ранее осужденной в РФ по делу о гибели журналистов ВГТРК в Донбассе и помилованной Президентом.

"После обмена и помилования к Савченко никаких юридических претензий нет. С юридической точки зрения она может свободно перемещаться в Россию безо всяких препятствий, что ей и было предоставлено. Цель ее визита понятна – она набирает политические очки внутри Украины", – сказал он.

"Но, наверное, России с какой-то точки зрения выгодно наличие таких политиков несистемных, это создает плюрализм на Украине. А любой плюрализм – это гарантия в конечном счете свободы слова и более свободного развития страны. Поэтому такие политики, как Савченко, пусть существуют на Украине, пусть набирают очки. Ничего страшного для российских интересов ее приезд не несет", – уверен депутат.

Михаил Емельянов подчеркнул, что Россия готова "предоставлять возможность приезжать в нашу страну, проводить публичные акции даже тем людям, с чьей позицией мы категорически не согласны".

"Я не представляю, чтобы была ситуация, когда кто-то из наших политиков приехал бы на Украину и защищал кого-то – сторонника ДНР и ЛНР, который сидит в Киеве. Просто трудно представить, что кто-то приехал из Москвы и провел какую-то акцию около Верховного суда Украины. С этим человеком если бы не расправилась СБУ, то расправились бы какие-нибудь националисты. А у нас – пожалуйста, приезжает, свободно проводит акцию, никто ей не мешает", – отметил парламентарий.

28/10/2016 Александр Бурков: нельзя за счет народа латать бюджетные дыры
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Бурков высказался по поводу внесения Правительством РФ в Государственную Думу проекта федерального бюджета на 2017-2019 годы.

Парламентарий подчеркнул, что бюджет – это очень важный документ, по которому страна будет жить ближайшие три года.

"Для Партии СР как партии социалистов очень важно, чтобы в этом бюджете были предусмотрены точки экономического роста и степень социальной защиты была выше, чем в предыдущих бюджетах. Бюджет должен быть социально ориентированным. Нельзя за счет народа латать дыры бюджета. И это главный принцип", – заявил он.

По словам депутата, если в предложенном документе не будет предусмотрена социальная защита граждан, то фракция "СР" будет вносить поправки и альтернативный бюджет.

"Напомню, "СР" – единственная фракция в ГД, которая ежегодно вносила свой альтернативный бюджет", – отметил Александр Бурков.

Отвечая на вопрос об идее Минфина ввести пособия по бедности, Александр Бурков отметил, что принципиальный подход должен заключаться в том, как в условиях кризиса не залезать в карман граждан.

"Поэтому "СР" предлагает свое видение доходной части бюджета – это отмена льгот по НДС для сырьевых компаний, введение прогрессивной шкалы подоходного налога, когда богатые платят больше, чем бедные. Вот она, доходная часть, которая сможет решить проблемы с заработной платой, с пенсиями и с вопросами здравоохранения и образования", – рассказал политик.

По его мнению, пособие по бедности не решает проблему комплексно, а точечно защищает интересы узкой группы населения.

"Что самое страшное в политике нынешнего либерального Правительства – они все борются с инфляцией, а надо бороться с бедностью, – уверен он. – Главный экономический показатель – качество жизни в стране. Не то, какая инфляция, а то, как живут люди, какой у них уровень дохода, образования и медицинского обслуживания. Вот основные критерии".

28/10/2016 Олег Нилов: многих автовладельцев власти Москвы плавно подводят к тезису о том, что автомобиль – это роскошь
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по транспорту и строительству Олег Нилов прокомментировал планы московских властей по очередному повышению стоимости парковки в центре города:

– Наверное, в отношении господина Ликсутова и правительства Москвы нужно уже вводить какой-то термин типа "автомобилистофобии".

Несмотря на кризис, на отсутствие роста зарплат, должной индексации пенсий, правительство Москвы и правительство России продолжают соревноваться друг перед другом в поисках более изощренного способа опустошения карманов граждан, и без того уже пустых. И автовладельцы стали в последнее время одной из основных категорий, над которыми подобные "опыты" проводятся бесконечно. То платные парковки, то эвакуаторы с какими-то изощренными тарифами, то платный въезд. Наконец, вводятся и топливные акцизы, и это при том, что не отменяется транспортный налог!

Таким образом, многих автовладельцев как бы плавно подводят к тезису о том, что автомобиль – это роскошь. Забудьте про него, оставьте его только для поездок на дачу, но ни в коем случае не двигайтесь на нем в центр города – иначе у вас будут сплошные проблемы. Видимо, ставится цель освободить улицы центра Москвы, чтобы легче и комфортнее было ездить тем, у кого есть большие деньги. У кого таких денег нет – пусть перемещаются пешком или на общественном транспорте.

Конечно, такую сомнительную политику надо пресекать, для чего мною еще в прошлом созыве был внесен пакет законопроектов о парковании. Там предлагается категорически запретить в этом виде регулирования деятельность частных компаний. Считаю, что только государственные и муниципальные учреждения могут заниматься и организацией парковок, и вопросами эвакуации автомобилей. Тогда деньги, которые собираются с автовладельцев, будут попадать не в частные карманы и даже не просто в бюджет, а сразу в целевой дорожный фонд, чтобы использоваться для развития дорожной инфраструктуры, создания новых парковочных мест, новых развязок и т.д.

Кроме того, предполагается, что в любом районе или микрорайоне города платное парковочное пространство должно занимать не более 50% территории. Также пакетом предусмотрены 15 минут бесплатной остановки везде, в том числе и в любой зоне платной парковки, для посадки и высадки пассажиров.

Ну, а что касается тарифов на парковку, то они, конечно, должны быть привязаны к средним доходам по региону и не должны повышаться в случаях, когда не фиксируется повышение доходов граждан.

Думаю, что в нашем Комитете по транспорту уже настало время создавать какую-то подкомиссию, чтобы через поправки в законодательство, через конкретные требования к Правительству противостоять политике таких как Ликсутов и таких как создатели системы "Платон".

Приложение: Наиболее актуальные выступления членов Совета Федерации от партии СР
27/10/2016 Елена Мизулина: мы предлагаем судебный порядок отобрания ребенка вместо дискредитировавшего себя административного
Заместитель председателя Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Елена Мизулина выступила в ходе проходящих 27 октября в Совете Федерации парламентских слушаний на тему "Основные направления совершенствования семейного законодательства Российской Федерации на современном этапе", модератором которых выступает сенатор.

"Это уже вторые парламентские слушания, посвященные реформированию семейного законодательства России. Первые прошли в марте этого года. Нашему Комитету было рекомендовано подготовить законопроект, вносящий поправки в действующий Семейный кодекс и затрагивающий ряд наиболее спорных его положений: меры семейно-правовой ответственности, ограничение и лишение родительских прав, отобрание ребенка из семьи. Над законопроектом работала временная рабочая группа по совершенствованию семейного законодательства Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей при Президенте РФ, куда входят ведущие ученые и эксперты в области семейного права, а также временная комиссия Совета Федерации по подготовке предложений и совершенствованию Семейного кодекса РФ", – рассказала Елена Мизулина.

Презентацию концептуальных положений нового законопроекта Елена Мизулина начала с цитаты из речи Президента Владимира Путина на Съезде родителей России. Глава государства тогда отмечал существование у россиян многовековых традиции большой семьи, объединяющей несколько поколений родственников. "Именно эти традиции нам надо возрождать, – подчеркнул Президент. – И, напротив, следует избегать слепого копирования чужого опыта. В том числе и по причине небесспорности этих моделей управления общественными явлениями в данных сферах и в тех странах, где наиболее широко применяются правила так называемой ювенальной юстиции. Непродуманное внедрение таких механизмов, по сути, нарушение суверенитета семьи, может спровоцировать недоверие и разлад между родителями и детьми и даже прямую коррупцию, паразитирование некоторых недобросовестных чиновников на этих проблемах".

"Ювенальная юстиция – это не просто термин, – подчеркнула Елена Мизулина. – Это – идеология, особые принципы работы с семьей и детьми. Неиспользование термина "ювенальная юстиция" не является доказательством отсутствия "ювенальной юстиции" в России! С принятием 323-ФЗ, отнесшего воспитательные "шлепки" в категорию уголовных правонарушений, у нас фактически созданы правовые основания для ювенальной юстиции. При этом нам исторически совершенно чужды современные европейские подходы к семье, с царящей там презумпцией недобросовестности родителей. В России семья – домашняя церковь, она священна. Именно семья является ключевой ценностью, фундаментом государства, который необходимо оберегать!", – пояснила сенатор.

Одним из ключевых положений проекта федерального закона "О внесении изменений в Семейный кодекс РФ", как рассказала Елена Мизулина, должно стать введение в качестве наиболее мягкой меры семейно-правовой ответственности предупреждения родителей. Предполагается, что система видов семейно-правовой ответственности будет выглядеть следующим образом:

– Предупреждение родителей

– Ограничение родительских прав на определенный срок

– Лишение родительских прав

"При нарушении прав и законных интересов ребенка орган опеки и попечительства может вынести родителям письменное предупреждение, если не установлены достаточные основания для ограничения родителей в родительских правах", – пояснила сенатор.

Среди концептуальных положений нового законопроекта она назвала предоставление права родителю, лишенному родительских прав на основании судебного решения, контактировать с ребенком, судебный порядок отобрания ребенка, введение трехлетнего срока, в течение которого допускается отмена усыновления, а также обязательное участие адвоката на стороне родителей при рассмотрении судом споров, связанных с отобранием ребенка, ограничением родительских прав, лишением родительских прав.

"Мы предлагаем судебный порядок отобрания ребенка вместо дискредитировавшего себя административного. В нашей схеме суд не выносит решение об отобрании. Он проверяет законность решения органов опеки", – подчеркнула Елена Мизулина.

"Важным пунктом изменений в Семейный кодекс должно стать положение об ограничение срока давности для отмены усыновления.

"Предлагается, что отмена усыновления допускается в течение трех лет со дня вступления в законную силу решения суда об усыновлении ребенка. По истечении указанного срока к усыновителям применяются положения, установленные статьями 681-77 настоящего Семейного кодекса. Усыновитель по истечении этого срока приравнивается в правах к родителю", – добавила сенатор.

Она также отметила, что подготовка поправок в Семейный кодекс продолжится, окончательный текст законопроекта сформируется только после всестороннего обсуждения с привлечением всех компетентных сторон.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

25/10/2016 Ольга Епифанова обсудила с губернатором Архангельской области Игорем Орловым вопросы взаимодействия
В правительстве Архангельской области состоялась встреча депутатов Госдумы от региона с губернатором области Игорем Орловым.

В ходе встречи глава региона поздравил Ольгу Епифанову с назначением на пост Заместителя Председателя Госдумы, отметив, что это "высокая и ответственная должность". Он заявил, что готов найти точки взаимодействия и обмена информацией с депутатами для решения насущных проблем региона.

"Нам нужны правильные лоббисты интересов области, и мы с вами будем искать варианты взаимодействия, правильно выстроим работу в региональную неделю. Есть много федеральных программ, в которых области нужно принимать участие – это и программа переселения из ветхого и аварийного жилья, программа поддержки предпринимательства. Вопросы бюджетного построения тоже нужно решать вместе с депутатами", – заявил губернатор.

Ольга Епифанова заметила, что взаимодействие нужно выстроить максимально продуктивно, ведь теперь депутаты смогут плотно включаться в работу только в региональную неделю.

"Важно получить от областного правительства обратную связь, без вашей информации не внести необходимые поправки в федеральные программы. Мной будут курироваться вопросы здравоохранения, развития Северных территорий – эти сферы очень важны для нашей области", – подчеркнула Ольга Епифанова.

Вице-спикер ГД предложила собирать рабочие группы, на которых наиболее важные проблемы будут рассматриваться депутатами вместе с представителями областного правительства и экспертами.
27/10/2016 Сергей Миронов помог ветерану труда из Орла восстановить незаконно отключенное электроснабжение
К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову обратилась жительница Орла Нина Старцева по поводу незаконного отключения ее квартиры от электроснабжения.

По словам заявительницы, она, ветеран труда, награжденная медалью "За безупречную работу", в нарушение ее прав живет без электричества более года.

По данной проблеме Сергей Миронов направил обращения начальнику Управления государственной жилищной инспекции Орловской области Юрию Горькову и Прокурору Орловской области Ивану Полуэктову с просьбой изучить сложившуюся ситуацию в целях недопущения нарушения норм действующего законодательства.

В ответе прокурора области сообщается, что в связи с выявленными нарушениями энергоснабжающей компанией порядка подачи электроэнергии ее генеральному директору внесено представление, а электроснабжение квартиры заявительницы восстановлено.
27/10/2016 Валерий Газзаев: людям нужны не красивые слова, а реальные действия
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Валерий Газзаев провел личный прием граждан в республиках Северного Кавказа.

Обращения к депутату касались самых разных вопросов: помощь малоимущим, поддержка ветеранов и инвалидов, социальные льготы и выплаты, проблемы ЖКХ, ну и, конечно, развитие спорта и физической культуры. И на каждое обращение был дан ответ. В некоторых случаях достаточно квалифицированной юридической консультации, в других же необходим детальный анализ проблемы.

По приглашению Председателя Народного Собрания Республики Дагестан Хизри Шихсаидова депутат принял участие в работе республиканского парламента. В своем выступлении на заседании Народного Собрания Валерий Газзаев поблагодарил народных избранников и в их лице весь народ Дагестана за доверие и поддержку в ходе избирательной компании. Он рассказал о том, как сегодня работает фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, и о ее планах на ближайшее будущее.

Депутат также отметил, что, несмотря на все проблемы и трудности, позитивные тенденции в развитии Республики Дагестан преобладают, и в этом большая заслуга регионального парламента. "Уверен, что и в дальнейшем мы будем эффективно работать вместе на благо народа Дагестана и России" – отметил Валерий Газзаев.

Кроме того, накануне заседания Народного Собрания он провел встречу с Председателем Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Дагестан Камилом Давдиевым и с членами партии.

На совместном заседании актива РО партии и фракции "СР" в Народном Собрании республики депутат рассказал коллегам, как реализуется предвыборная программа СР "25 справедливых законов". Обсуждались также основные направления социального развития региона: как наиболее эффективно построить работу с гражданами, найти пути адресной поддержки наименее защищенных слоев населения. Валерий Газзаев принял участие в обсуждении регионального законопроекта "О внесении изменения в статью 4.1 Закона РД "О статусе депутата Народного Собрания Республики Дагестан", который определяет, что полномочия депутата могут быть досрочно прекращены за неучастие депутата три и более раз в течение года без уважительной причины в заседаниях комитета или комиссии, членом которых он является. Кроме того, в ходе встречи обсуждался законопроект "Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Республике Дагестан на 2017 год для определения социальной доплаты к пенсии".

"Люди ждут от нас не красивых слов и эффектных обещаний, а конкретной работы, и обмануть их надежды мы просто не имеем права!", – отметил Валерий Газзаев.

28/10/2016 Сергей Миронов провел встречу с Заместителем Председателя фракции "Левые" в Бундестаге ФРГ Вольфгангом Герке
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял делегацию из Германии в составе Заместителя Председателя фракции "Левые" в Бундестаге ФРГ Вольфганга Герке, главы представительства Фонда Розы Люксембург в Москве Керстин Кайзер, представителей посольства Германии в РФ и др. Во встрече также принял участие Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Александр Романович.

Сергей Миронов поздравил партию "Левые" с хорошим результатом на выборах в земский парламент Берлина и пожелал успеха на будущих выборах в парламент страны. Депутат также рассказал о состоявшихся 18 сентября выборах в Госдуму РФ.

Вольфганг Герке, в свою очередь, обратился к Сергею Миронову с предложением о сотрудничестве с филиалом Фонда Розы Люксембург в Москве, выразив надежду на то, что это будет способствовать улучшению российско-германских отношений.
28/10/2016 Сергей Миронов принял делегацию Фонда им. Фридриха Эберта в РФ
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял делегацию Фонда им. Фридриха Эберта в РФ в составе члена Правления фонда, председателя Правления Германо-Российского Форума, представителя Социал-демократической партии Германии Маттиаса Платцека, руководителя филиала Фонда им. Фридриха Эберта в РФ Мирко Хемпеля, руководителя отдела стран Восточной и Центральной Европы фонда Маттиаса Йобелиуса, заместителя руководителя филиала Фонда им. Фридриха Эберта в РФ Йенса Хильдебрандта и других. Во встрече также принял участие руководитель Центрального аппарата Партии СР Руслан Татаринов.

Сергей Миронов поприветствовал делегацию, подчеркнув что у Партии СР долгая история взаимоотношений с социал-демократами Германии. Депутат также поздравил Социал-демократическую партию Германии с победой на выборах в земский парламент Берлина.

"На состоявшихся 18 сентября выборах Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в третий раз стала парламентской. Хотелось бы, чтобы результаты были лучше. Но мы прошли в Госдуму, и это говорит о том, что социал-демократическая идеология востребована в России", – рассказал Сергей Миронов.

Маттиас Платцек со своей стороны поздравил Сергея Миронова с тем, что Партия СР вновь стала парламентской.

Стороны проанализировали итоги состоявшихся в РФ выборов и рассмотрели перспективы дальнейшего взаимодействия.

29/10/2016 Сергей Миронов добился правильного исчисления пенсии для жителя Самарской области
К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову обратился житель Самарской области Николай Латушкин, которому при исчислении размера пенсии не учли период работы на территории Литовской Республики.

Сергей Миронов направил запрос Министру труда и социальной защиты Максиму Топилину с просьбой дать правовую оценку практической реализации положений законодательства, регулирующего вопросы учета периодов пенсионного стажа, приобретенного на территории Литовской Республики.

В ответе Минтруда говорится, что так как между Российской Федерацией и Литовской Республикой действует соглашение о пенсионном обеспечении за счет государства, на территории которого пенсионер постоянно проживает, размер пенсии Николая Латушкина был пересмотрен с первоначальной даты назначения.

"Доплата пенсии за период с 4 декабря 2012 года по 31 октября 2016 года будет произведена в октябре 2016 года по разовой ведомости", – сообщается в документе.

29/10/2016 Сергей Миронов посодействовал организации проверки предприятий общепита, не соответствующих нормам СанПин
Коллектив работников ГБУЗ "Николаевская ЦРБ" из Волгоградской области обратился к Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову с сообщением о нарушениях норм действующего законодательства со стороны руководства больницы.

Для проверки информации Сергей Миронов направил запрос в Прокуратуру Волгоградской области.

В ответе прокурора Максима Ершова сообщается, что на предприятиях общепита на территории ЦРБ выявлены нарушения требований СанПин, в связи с чем в адрес Николаевского РайПо и ЦРБ внесены представления, решается вопрос о возбуждении административного производства.

IV Информация о мероприятиях СР

28/10/2016 Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ отпраздновала 10-летие
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил однопартийцев в ходе торжественной церемонии в Геологическом музее им. В.И. Вернадского, посвященной празднованию 10-летнего юбилея СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

В начале торжественной церемонии Сергей Миронов зачитал поздравление от Президента РФ Владимира Путина.

"Дорогие соратники, дорогие друзья, дорогие гости, которых мы очень рады видеть. Сегодня мы празднуем первый круглый юбилей нашей Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Десять лет промчались, как один день. У нас с вами позади и победы, и не совсем победы", – обратился Сергей Миронов к собравшимся.

По его словам, поражений у СР не было, поскольку реальная поддержка идей партии значительно выше, чем те официальные цифры, которые были зафиксированы на прошедших выборах в Государственную Думу.

"Мы с вами это знаем, потому что с нами наши люди, с нами наше главное богатство – мощный кадровый потенциал. Во всех субъектах Федерации работают региональные отделения партии, практически во всех законодательных органах власти есть фракции "СР". Палата депутатов нашей партии насчитывает более шести тысяч депутатов муниципального, регионального и федерального уровня. И мы знаем, что люди нам верят, потому что мы хотим справедливости для большинства. И мы с этого пути не свернем!", – заявил он.

Сергей Миронов также напомнил, что с 2010 года СР стала единственной партией в РФ, которая является членом Социалистического интернационала.

"Я, как Председатель Партии СР всегда гордился, горжусь и буду гордиться тем, что СР – единственная среди партий в РФ, где большинство членов – это наши дорогие соратницы, наши женщины, – отметил он. – И это закономерно, потому что нашим женщинам особенно присуще чувство справедливости. У нас с вами впереди, я уверен, очень большой и очень ясный политический путь. Наша партия востребована, мы навсегда заняли социалистическую нишу на партийно-политическом пространстве страны. И мы уверенно смотрим в будущее, мы уверены в том, что нашу партию люди знают, поддерживают. Мы обязательно добьемся того, что написано в нашей программе".

По завершении своего выступления Сергей Миронов вручил Почетные грамоты отличившимся однопартийцам.

В ходе церемонии собравшимся был продемонстрирован фильм "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. К 10-летию партии", посвященный юбилею.

Мероприятие продолжилось концертной программой, в которой приняли участие коллектив Академии хорового искусства им. В.С. Попова, Народная артистка РСФСР Валентина Талызина, Народная артистка РСФСР Зинаида Кириенко, Заслуженный артист России Владимир Конкин, солист Московской государственной филармонии Гайк Казазян, стажеры Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского, Народный коллектив "Калинка", ансамбль "Отражение" и др.

Поздравить Партию СР пришли деятели искусства, науки и образования, писатели и журналисты, спортсмены, представители вооруженных сил и общественных организаций. Среди них – Народный артист РСФСР Сергей Никоненко, дочь основоположника практической космонавтики Сергея Королева, доктор медицинских наук, лауреат Государственной премии СССР Наталия Королева, профессор МСХА им. К.А. Тимирязева Владимир Стрелец, генерал армии Владимир Шуралев, действительный член РАЕН, экономист Михаил Делягин.

Свои видеопоздравления в адрес Партии СР направили Председатель Комитета спасения Украины Николай Азаров, Президент Академии Российской словесности Юрий Беляев, Народный артист России Николай Бурляев, Народная артистка России Вера Васильева, публицист и телеведущий Анатолий Вассерман, профессор МГУ, доктор биологических и кандидат географических наук Николай Дроздов, Народный артист СССР Василий Лановой, Народный артист РСФСР Василий Ливанов, академик РАО, заслуженный работник культуры Наталия Михайлова, заслуженный художник РФ Никас Сафронов, заслуженная артистка России Анна Терехова, главный редактор газеты "Аргументы недели" Андрей Угланов, Генеральный секретарь Социалистического интернационала Луис Айала, Председатель Партии социалистов Республики Молдова Игорь Додон.
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