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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/03/2017 Алексей Чепа: Марин Ле Пен взяла из рук де Голля флаг защиты простых французов
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Алексей Чепа прокомментировал встречу лидера французской партии "Национальный фронт" Марин Ле Пен с депутатами ГД.

"Все присутствовавшие на встрече депутаты отметили, насколько она является открытым и честным человеком", - рассказал Алексей Чепа.

По его словам, Марин Ле Пен никогда не боялась говорить правду, на протяжении нескольких лет отстаивая позицию и интересы простых французов.

"Когда я слушал ее, вспоминал то, что читал и видел о генерале де Голле, - рассказал парламентарий. - Это человек, который жестко отстаивает интересы Франции. Она буквально взяла флаг из его рук и продолжает политику защиты интересов простых французов".

По мнению депутата, во Франции может случиться то же самое, что перед этим произошло на выборах в США, когда "одноэтажная Америка" поддержала Дональда Трампа.

"Мы, российские парламентарии, искренне желаем Ле Пен такой же блестящей победы на французских выборах", - заключил политик. 
28/03/2017 Сергей Миронов: на переговорах оппозиционных партий о единых кандидатах в губернаторы определились явные фавориты

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил в эфире телеканала "Россия-24".

Говоря о программе капремонта многоквартирных домов, политик отметил, что она по сути провалена. Это, по его мнению, вызвано тем, что предварительно не было изучено состояние домов. В частности, многие их них подлежат сносу.

Говоря о сборах на капремонт, он отметил, что "государство переложило свои обязательства на плечи граждан".

"Одним словом у нас есть достаточно претензий к Правительству РФ, профильному министерству и, впервые за последние годы, три фракции - "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", КПРФ и ЛДПР - подписали совместное обращение к премьеру Дмитрию Медведеву, с вопросом о том, считает ли он нормальным провал программы капремонта".

Также парламентарий отметил, что идея реновации "пятиэтажек" абсолютно правильна, однако ее воплощение требует более детальной проработки. Он подчеркнул, что в случае успешной проработки данный проект необходимо распространить на всю Россию.

"Это будет мощный социальный и экономический проект, который окажет поддержку нашей экономике и решит жилищные проблемы граждан", - заявил политик.

Также Сергей Миронов подчеркнул, что СР выступает категорически против платного въезда в центры городов.

"У нас появляется ощущение, что Правительство только и думает о том, как еще залезть в карман граждан", - сказал он.

Также депутат рассказал о предложении СР об отмене муниципальных фильтров. По его словам, в сложившейся ситуации это абсолютно ненужная процедура.

В частности, препятствиями при прохождении муниципального фильтра было вызвано предложение СР о выдвижении единых кандидатов от оппозиционных партий.

По словам Сергея Миронова, в Свердловской области партии готовы поддержать Александра Буркова, в Ярославской - Анатолия Грешневикова, в Карелии - Ирину Петеляеву (от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ ), в Рязанской области - Александра Шерина, в Томской - Алексея Диденко (от ЛДПР), в Кировской - Сергея Мамаева, в Бурятии - Вячеслава Мархаева (от КПРФ).

"Названные мною фамилии не случайны. На переговорах между представителями партий определились явные фавориты", - отметил он.

Как считает политик, выдвижение единых кандидатов от трех оппозиционных думских партий позволит провести "конкурентные выборы с серьезными кандидатами, а не игру в поддавки, как зачастую бывало в прошлом".

По словам депутата, лидеры фракций также обращаются к Президенту РФ с предложением об отмене муниципального фильтра для парламентских партий.

Кроме того, Сергей Миронов отметил необходимость создания единого реестра избирателей и отмены открепительных удостоверений.

"Радует то, что Центральная избирательная комиссия знает наши предложения и думает о них", - сказал он. 

28/03/2017 Анатолий Аксаков: рассчитываю, что к концу года ключевая ставка достигнет 7,5-8%
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОСССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по финансовому рынку Анатолий Аксаков прокомментировал решение Банка России о снижении ключевой ставки на 0,25%.

"С одной стороны, тот факт, что ЦБ РФ после долгой паузы все же снизил ставку, является положительным сигналом для банков и всей экономики. Это решение показывает, что регулятор уверенно контролирует ситуацию, уменьшив до рекордных уровней инфляцию, обеспечив финансовую и валютную стабильность на рынке. С другой стороны, участники рынка понимают, что он по-прежнему очень консервативен. У Банка России есть все возможности для более существенного снижения ставки - до 8,5-9%", - считает Анатолий Аксаков.

Он отметил также, что поддержание высоких по отношению к инфляции процентных ставок создает основу для трансграничных спекуляций. Переток средств из-за рубежа в Россию и обратно для получения более высокого процентного дохода может быть дополнительным фактором нестабильности рубля, считает депутат.

"Рассчитываю, что на последующих своих заседаниях Банк России будет более решительным, и к концу года ключевая ставка достигнет 7,5-8%", - добавил Анатолий Аксаков. 

28/03/2017 Валерий Гартунг: у Центробанка достаточно рыночных рычагов влияния на курс рубля
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству Валерий Гартунг прокомментировал предложение профильного комитета Совета Федерации о заморозке курса рубля:

- Если говорить о курсе рубля, то никакой необходимости в его административном регулировании я не вижу. У Центробанка достаточно рыночных рычагов влияния на курс рубля. Для этого у него есть как регулятивные функции, так и функции эмиссионного центра, который может регулировать предложение и спрос на рубль. Также он может участвовать в покупке или продаже валюты, и это тоже может влиять на курс - опять же, в соответствии с чисто рыночными механизмами.

Другое дело, что нынешний курс рубля завышен - это однозначно. Поэтому его нужно приводить к тем параметрам, которые были заложены в проекте бюджета, а это 67,5 руб. за доллар.

Что же касается эмиссии, то, конечно, нужно исходить из потребностей экономики. Каким образом, к примеру, регулирует свою деятельность ФРС? В зависимости от двух ключевых факторов - показателей роста экономики и уровня безработицы. На это ориентируется весь мир, на это же нужно ориентироваться и нам.

С точки зрения монетизации российская экономика сегодня недомонетизирована, и существенно. Конечно, нужно следить и за тем, чтобы золотовалютные резервы обеспечивали потребности в валюте для внешнеторговой деятельности. Но это только один из параметров, и далеко не главный. А главным является все-таки рост экономики.

То, что Центробанк снизил сейчас ключевую ставку, - это хороший знак. Но нужно, чтобы мы двигались дальше, потому что ставка в 9,75% - это все равно очень много. С учетом сегодняшней инфляции ставка должна быть не выше 7,5%. 
29/03/2017 Сергей Миронов: только социал-демократия способна придать современной экономике подлинно человеческое измерение
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 29 марта выступил с докладом на круглом столе в Госдуме на тему "Экономика в человеческом измерении - 2017":

- Уважаемые коллеги!

Проблема человеческого измерения экономики - это глобальная проблема. Рыночная экономика любит быстрые деньги. Это ее суть. Решение социальных задач откладывается на потом, все что касается человека отходит на второй план.

Достаточно посмотреть, о чем сегодня пишет мировая экономическая пресса: инвесторы выводят деньги из европейских активов, Китай сокращает позиции в американских гособлигациях, центральные банки по всему миру закупают золото, падает доход на акции и т.д. "Балом" правят деньги и только деньги! А забота о человеческом капитале сведена к минимуму. Бенефициарами мировых финансовых потоков являются транснациональные корпорации и финансовые институты. До человека им нет никакого дела.

Более того, крупные транснациональные корпорации начинают контролировать социальную жизнь. Они устанавливают нормы, решают, что для человека хорошо, что плохо. Тотальный контроль частной жизни граждан (некогда излюбленная тема западной фантастики) стал повседневной реальностью. Смартфон от Apple всегда знает, где мы находимся, Uber в курсе, куда мы едем, телевизор Samsung записывает наши разговоры, Google знает, что нам надо купить. Это своего рода новый тоталитаризм.

Даже рынки продовольствия переполнены стандартизированной продукцией. Простой пример: из всех сортов овощей, зарегистрированных в 1903 году, к настоящему времени потеряно 97%. В нормативные рамки загнаны чуть ли не все дары природы. По данным международных экспертов, из 7098 сортов яблок, выращиваемых в XIX веке, утрачено 6121, т.е. 86%. Кажущееся разнообразие предложений - это фикция, маркетинговый ход. Да, люди едят вечно свежие яблоки нескольких сортов и огурцы одинаковой кривизны, но вряд ли это навязанное нормирование повышает качество их жизни.

К этому же можно добавить и стандартизацию самих людей с помощью СМИ, через тотальное распространение массовой культуры.

Вывод о том, что парадигма развития, в основе которой лежит погоня за прибылью, полностью исчерпала себя и не может больше быть основной движущей силой прогресса, был сделан еще в июне 1992 года на Международной конференции ООН. Была принята Декларация "Повестка на XXI век", которую подписали главы государств и правительств 147 стран мира, в том числе и всех развитых стран. Этот же вывод был подтвержден в "Декларации тысячелетия", принятой на "Саммите тысячелетия" ООН в сентябре 2000 года. Там было много хороших слов о человеческом достоинстве, справедливости и равенстве. С тех пор прошло много времени, но ничего не изменилось. Погоня за прибылью по-прежнему застилает собой все социальные перспективы.

В связи с этим хочу сказать несколько слов о судьбах социал-демократии. Именно социал-демократы всегда ставили в центр своей политики человека с его нуждами и жизненными планами. Однако сегодня они несут потери. Во Франции, например, более половины рабочих сегодня голосует за Национальный фронт. И среди них немало тех, кто еще в 2012 г. с воодушевлением поддерживали кандидата-социалиста на президентских выборах.

Думаю, это происходит потому, что социалистическая идеология оказалась в плену социал-либерализма. Особенно в Европе. Но сдача идейных позиций никогда не проходит без политических последствий.

Социальное государство - детище левых европейских идей - фактически разрушается. Левые партии стали применять ту же финансовую политику, что и правые. Они так же как и их оппоненты с легкостью урезают социальные гарантии, подчиняясь требованиям международных финансовых институтов.

Социальный оптимизм заметно потускнел и в России. 78% взрослого населения утверждают, что страна переживает полноценный экономический кризис. Лишь около четверти наших граждан считают, что кризисное состояние удастся преодолеть в горизонте до полутора лет. При этом три четверти граждан полагают, что кризис будет более продолжительным.

Бросается в глаза контраст между общими экономическими показателями страны и показателями, характеризующими качество жизни населения. Например, в рейтинге комфортности жизни пожилых людей мы находимся на 79 месте с низкими показателями по размеру пенсий, состоянию здоровья и качеству социальной среды.

При всей условности рейтингов, надо признать, что многие параметры социального развития в нашей стране существенно ниже ее экономических возможностей. И этот диспаритет обусловлен, в первую очередь, крайней неравномерностью распределения богатства в обществе.

Создается впечатление, что проблема социального неравенства наше Правительство мало волнует. Главным показателем, которому подчинены все его действия, - удержание инфляции на уровне 4-5%. Цены действительно замедлили рост, но их сдерживает, прежде всего, падение покупательной способности населения.

Радоваться низкой инфляции можно только тогда, когда стабильность цен сочетается с положительными темпами роста экономики и внутреннего спроса.

Рост социального неравенства является общемировой тенденцией. В наши дни как на Западе, так и на Востоке богатые - богатеют, бедные - беднеют, а средний класс размывается. Однако даже на общемировом фоне ситуация с неравенством в нашей стране выглядит аномально.

По последним данным, на долю 1% россиян приходится 71% всех активов физических лиц в России. В мире в целом этот показатель равен 46%, в Африке - 44%, в США - 37%, в Китае и Европе - 32%, в Японии - 17%.

Большинство россиян живет на зарплату. Но средней зарплаты, о которой рапортует Росстат, люди в регионах по большей части не видят. Опросы дают другую среднюю зарплату по стране. Подавляющее большинство населения живет на доходы, не превышающие 22-25 тыс. рублей в месяц.

В оплате труда также вопиющее неравенство: разрыв в зарплатах между руководителями и подчиненными в ряде отраслей составляет 300 раз и больше. Вспомним хотя бы нашумевшую историю с руководителем "Почты России". И если российский топ-менеджмент достиг в личных доходах международного уровня, чем страшно гордится, то рядовые сотрудники по тем же меркам - нищие.

Перечислю лишь основные социальные последствия избыточного неравенства.

Первое. Низкодоходное население не может быть основой экономической и социальной модернизации страны. Пропадают стимулы к труду. В городах укореняется социальная сегрегация: дешевое и ветхое жилье не оставляет людям никаких жизненных перспектив, плодит маргинальные группы и молодежную преступность.

Второе. Показное сверхпотребление верхних слоев общества (включая не только крупный бизнес и топ-менеджеров, но и часть государственных служащих), тем более в условиях кризиса, вызывает утрату доверия к власти, социальную депрессию.

Третье. В сверхполяризованном обществе никогда не достичь социального благополучия и комфортной жизненной среды. Имею в виду качественные школы, больницы, справедливые суды и эффективную полицию, налаженные жилищно-коммунальные системы.

Социальный портрет бедности очень разнообразен. Вопреки распространенному мнению, самыми бедными являются не пенсионеры, а молодые семьи. Их доля среди наименее обеспеченных россиян составляет почти треть. Наших работающих бедных вице-премьер Ольга Голодец назвала "уникальным явлением". В нашей стране, при ее экономических возможностях работающих бедных не должно быть - для меня и моих товарищей по партии это очевидно.

Не легче и среднему классу. Реальные доходы падают уже более двух лет и, судя по прогнозам, продолжат падение и в этом году. Около 70% россиян экономят буквально на всем.

Одна из главных причин социального неравенства - неравномерное распределение налоговой нагрузки. У нас, по сути, регрессивная шкала НДФЛ. Адекватного налогообложения сверхдоходов нет. В Европе их облагают по ставке 30-40%, а у нас для всех 13%.

Все аргументы в поддержку нынешней системы не выдерживают критики. Говорят, к примеру, что налоги с крупных доходов перестанут платить. Но, как утверждают эксперты, и сегодня налоговая служба не видит примерно две трети реально богатых людей с доходами свыше 10 млн рублей в месяц. Неужели нам при всех современных цифровых возможностях не по силам улучшить налоговое администрирование?! Почему, например, не идти от противного - оценивать высокие доходы через расходы?

Парадоксально, но вся правительственная дискуссия о налогах опять сползает к увеличению налоговой нагрузки на низкодоходные группы населения. Чего только стоят предложения линейно повысить подоходный налог до 15%, или попытки вывести из тени самозанятость, обещая освободить ее от налогов на два года, чтобы обложить на третий. Надо же, нашли резерв роста бюджетных поступлений - накинулись на репетиторов и нянь!

В завершение. Рано или поздно все должны понять, что источником прогрессивного социально-экономического развития является человеческий капитал, а значит, суммарные знания, культура, здоровье, профессионализм, возможности самореализации личности.

Осмысление исторических уроков нашей революции свидетельствует о том, что бедность не приближает к справедливости. Отсутствие достойной работы и оплаты труда, доступного жилья, образования и медицины - это основная угроза социальной стабильности и тормоз национального развития.

"Либеральный демарш" идущий сегодня по развитым странам, может остановить только социал-демократия. Других серьезных политических сил сопротивления нет. Только социал-демократия способна придать современной экономике подлинно человеческое измерение. 

29/03/2017 Сергей Миронов: реальные шаги по борьбе с коррупцией блокируются "профсоюзом бюрократов"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов рассказал о пакете антикоррупционных законопроектов, который фракция "СР" вносит сегодня в Госдуму.

Как сообщил депутат, через два дня закончится срок подачи деклараций о дохода депутатами Госдумы. "Вы знаете, что эта норма действует уже несколько лет, и она абсолютно правильная", - подчеркнул он. 

Парламентарий также сообщил, что на сегодняшнее утро 21 из 23 депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" уже сдал декларации, один сдает сегодня, и еще один - завтра, и в этом отношении фракция "СР" в Госдуме свои обязательства в рамках существующего законодательства выполнит полностью.

"Фракция "СР" подготовила пакет антикоррупционных законопроектов, который внесет в Госдуму. Среди этих инициатив есть как те, которые мы уже вносили, но они не нашли поддержки у большинства ГД в лице фракции "ЕР", так и новые инициативы", - рассказал Сергей Миронов.

По его словам, первая и основная инициатива направлена на внесение изменений в Уголовный кодекс, куда вводится статья "Незаконное обогащение", которая по своей сути полностью повторяет 20 статью Конвенции ООН о противодействии коррупции.

"Мы считаем, что такая статья в Уголовном кодексе должна быть. И, прежде всего, необходимо оценивать достоверность подаваемой декларации по расходам, а не по доходам. В связи с этим мы будем настаивать на принятии нашей инициативы, как, впрочем, и других. В них мы увидим расширение перечня членов семьи, которые обязаны подавать декларации", - сказал он. 

Политик уверен, что все ближайшие родственники чиновников обязаны подавать декларации, в том числе и взрослые дети.

Также он остановился на инициативе фракции "СР", предусматривающей конфискацию имущества у коррупционеров и членов их семей, если будет доказано, что имущество, которым они владеют, приобретено незаконно.

"Мы знаем, что часто в декларации чиновника ничего нет, у его жены тоже немного. Зато у свата, у брата, у тещи, у дедушки, у бабушки, у взрослых детей можно много чего интересного найти. Говоря о новом пакете антикоррупционных законодательных инициатив, мы понимаем, что граждан России очень волнует эта тема", - подчеркнул Сергей Миронов.

Как сообщил депутат, Партией СР был проведен опрос, и на его основании выделены топ-10 самых больных проблем, которые волнуют граждан РФ. Проблема борьбы с коррупцией входит в эту десятку.

"Проблема борьбы с коррупцией очень волнует наших граждан, - заметил он. - Но мы видим, как некоторые политические силы пытаются решать свои политические, в том числе предвыборные задачи, через привлечение внимания к борьбе с коррупцией".

"Мы все были свидетелями, когда 26 марта неравнодушные граждане вышли на улицы, в том числе, нарушая закон, по призыву одного господина. Если бы те законопроекты, которые сегодня повторно вносит наша фракция, были вовремя приняты, я думаю, у некоторых господ было бы меньше возможностей манипулировать общественным вниманием и желанием навести порядок в нашей стране", - заявил политик. 

Он также напомнил, что на майдан в Киеве вышли граждане Украины, возмущенные именно коррупцией на самом верху, в том числе, в окружении президента.

По словам депутата, этим воспользовались еще большие коррупционеры и националисты. "Мы должны внимательно отнестись к тем урокам, которые нам преподнесла братская Украина", - подчеркнул Сергей Миронов.

"Я надеюсь, что новый пакет антикоррупционных инициатив фракции "СР" найдет понимание и поддержку у всех депутатов Госдумы вне зависимости от их партийной принадлежности", - заявил он.

Политик также подчеркнул, что реальные шаги по борьбе с коррупцией блокируются "профсоюзом бюрократов", поэтому рассчитывать на быстрое принятие законодательного пакета не приходится.

По поводу расследований Алексея Навального Сергей Миронов отметил, что ничего нового в них нет, но поданы они эффектно, и их фигурантам нужно отвечать на вопросы народа, а не отмалчиваться. 

29/03/2017 Михаил Емельянов: судьба Евросоюза пока туманна, но тенденции к его разрушению очевидны
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал высказывание кандидата в президенты Франции, лидера партии "Национальный фронт" Марин Ле Пен о том, что Евросоюзу суждено исчезнуть:

- Очевидно, что Евросоюз переживает сегодня непростые времена. Но и то, что в мире есть очень влиятельные силы, наднациональные элиты, которые хотят его сохранить, - это тоже очевидно. Поэтому однозначно о судьбе Евросоюза, о том, развалится он или останется, я бы говорить пока не стал.

Но при этом нельзя не признать тот факт, что сами европейцы загнали себя в очень сложную ситуацию. Во-первых, они гипертрофировали ценности, которые исповедуют. Принципы толерантности и уважения прав меньшинств практически обернулись тем, что европейцы лишили себя иммунитета против прививки чуждых им ценностей, культур и т.д. И сейчас Евросоюз разрушается изнутри потоками мигрантов, с которыми он ничего не может сделать. Идентичность европейских стран меняется, национальные государства разрушаются.

И есть еще тесно связанный со всем этим второй аспект. Из ценностного образования, в основе которого лежали либеральные ценности, Евросоюз превратился в средство геополитической экспансии. Включение в ЕС Болгарии, Румынии, прибалтийских стран, а также обещание включить туда Молдавию, Грузию и Украину абсолютно абсурдны с точки зрения критериев вхождения в Евросоюз. Эти страны не соответствуют данным критериям и еще долго не будут соответствовать. Они чужды европейскому сообществу по своему менталитету и по уровню развития. Просто нынешнему руководству ЕС важна сегодня геополитическая экспансия, а не ценностное единение.

Поэтому тенденции на разрушение ЕС очевидны. И пока внутри Евросоюза нет никаких сил, которые могли бы этому реально противостоять, противоядия против этих разрушительных тенденций не найдено. Но, с другой стороны, есть внешние силы, - прежде всего те самые наднациональные элиты, - которые хотели бы сохранить Евросоюз.

Так что, на данный момент судьба ЕС не ясна и туманна. Но прогноз Ле Пен имеет право на существование. 

30/03/2017 Сергей Миронов: джинн радикализма и национализма, выпущенный киевскими властями, правит балом
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе "60 минут" на телеканале "Россия-1".

"Если называть вещи своими именами, тот джин радикализма и национализма, который был выпущен нынешними киевскими властями, сегодня правит балом, - заявил Сергей Миронов, комментируя обстрел консульства Польши в Луцке. - Потому что мы видим - все, что происходит в Киеве и других городах, не контролируется властями. Они не обеспечивают как безопасность своих граждан, так и выполнение международных обязательств по сохранению консульских и посольских помещений".

Парламентарий отметил, что дело чести в том числе и Польши - найти тех, кто это исполнил, заказал, и выяснить, какие цели они преследовали.

Также парламентарий напомнил, что "героем Украины" сейчас является Бандера, а его отношение к Польше известно.

Комментируя протестные митинги 26 марта, Сергей Миронов отметил, что у общества появились вопросы, которые требуют диалога со стороны власти.

При этом он подчеркнул, что "призывы и обещания в отношении детей - аморальны". 
30/03/2017 Анатолий Аксаков: Украина оттягивает выплату долга по евробондам
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по финансовому рынку Анатолий Аксаков прокомментировал новость о том, что Украина подала апелляцию на решение Высокого суда Лондона о выплате России долга по евробондам на 3 миллиарда долларов.

"Решение Украины обжаловать вердикт суда - это только оттягивание времени", - сказал парламентарий.

По его словам, оно направлено на то, чтобы договориться с тем же Международным валютным фондом и не допустить дефолта на Украине. "Потому что трехмиллиардный долг, который надо возвращать по решению суда - это дефолт Украины", - заметил парламентарий.

Депутат подчеркнул, что среди экспертов в других странах, которые равно удалены и от России, и от Украины и воспринимают ситуацию объективно, есть понимание того, что апелляция будет отклонена и решение вступит в силу.

"Любой непредвзятый человек, посмотрев на доводы украинской стороны, может их отмести, потому что они сюда политику хотят приплести, а здесь - чисто экономический договор, по которому надо выполнять свои обязательства", - добавил он.

"Даже МВФ, который нельзя назвать благосклонным к России и абсолютно нейтральным в этих вопросах, поскольку в нарушение своих же правил он начал оказывать финансовую помощь Украине, и то признавал, что долг есть и обязательства по нему надо выполнять", - заключил Анатолий Аксаков. 

30/03/2017 Елена Драпеко: "Евровидение" лучше было бы проводить не на Украине
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по культуре Елена Драпеко прокомментировала заявление руководства Европейского вещательного союза (ЕВС) о том, что к Украине могут быть применены санкции: в частности, она может быть временно отстранена от участия в конкурсе "Евровидение".

"Я считаю, что это был бы лучший вариант", - сказала Елена Драпеко.

"Может быть, есть какая-то страна, которая примет", - добавила она, отвечая на вопрос о том, могут ли быть какие-либо другие кандидаты на организацию "Евровидения".

Парламентарий подчеркнула, что, если музыкальный конкурс будет проходить не на Украине, в качестве российского участника на него можно отправить Юлию Самойлову.

"Вряд ли ей другая страна запретит въезд. А поет она замечательно, и девушка она хорошая и красивая", - добавила Елена Драпеко. 
31/03/2017 Сергей Миронов: мы поддерживаем наших дальнобойщиков
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов заявил, что представители партии поддерживают связь с протестующими дальнобойщиками и разделяют их недовольство системой "Платон".

Напомним, что с 27 марта дальнобойщики проводят всероссийскую забастовку против "Платона", акции проходят более чем в 50 регионах страны.

"Мы поддерживаем наших дальнобойщиков, - заявил Сергей Миронов сегодня в ходе визита в Санкт-Петербург. - По моему поручению, на связи с забастовочным комитетом находится наш коллега депутат Госдумы Олег Шеин. Мы изначально были категорическими противниками "Платона", этого очередного способа залезть в карманы граждан. Мы видим последствия и понимаем, что в конечном итоге повышение нагрузки на грузоперевозчиков приведет к росту цен".

Сергей Миронов напомнил, что депутаты фракции "СР" выдвигали несколько профильных законодательных инициатив, предлагая, в частности, приостановить действие "Платона".

Отметим, что ввод системы осенью 2015 года также сопровождался протестами грузоперевозчиков. А с 15 апреля 2017 года тарифы "Платона" должны были возрасти почти вдвое - с 1,53 до 3,06 руб. за километр. Незадолго до начала протестов Правительство снизило планируемый сбор до 1,91 руб. за километр. 

31/03/2017 Валерий Газзаев: формирование перечня запрещённых субстанций ускорит процесс восстановления РУСАДА

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев прокомментировал сообщения о том, что Председатель Правительства Дмитрий Медведев подписал постановление, утверждающее перечень субстанций, которые запрещены к использованию в спорте:

- Подписание премьер-министром России Дмитрием Медведевым "антидопингового постановления" - это еще один важный шаг по противодействию использованию запрещенных препаратов в нашем спорте.

В России уже действует целый комплекс мер, направленных на борьбу с допингом, и чем жестче будут эти меры, тем скорее проблема допинга будет решена.

Кроме того, сейчас идут активные переговоры между РУСАДА в WADA, от которых зависит судьба дисквалифицированных российских спортсменов. Уверен, что формирование перечня субстанций и методов, которые запрещены для использования в спорте, будет позитивно воспринято руководством WADA и руководством МОК, а значит ускорит процесс восстановления РУСАДА в правах.

Постановление Правительства о "недопустимых веществах" означает, что Россия верна своим обязательствам, которые были неоднократно озвучены нашим Президентом Владимиром Путиным, и ведет с запрещенными препаратами непримиримую борьбу. 
31/03/2017 Михаил Емельянов: уроки труда, как в советской школе, в современном мире безнадежно устарели
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов раскритиковал законопроект о трудовом воспитании в школах и детских садах, который внесли на рассмотрение Госдумы члены Совета Федерации.

По мнению парламентария, молодежь следует воспитывать через фундаментальное преподавание гуманитарных предметов, а уроки труда, как в советской школе, в современном мире безнадежно устарели.

"Это устаревший подход к образованию и воспитанию - трудовое воспитание в том смысле, как его понимают сенаторы. Сейчас время другое, никто табуретки не рубит и детали не вытачивает. Сейчас, в век информационных технологий, все это устарело", - сказал он.

Как подчеркнул политик, воспитывать молодежь и прививать ей патриотические ценности нужно не через трудовое воспитание, а через образовательные программы и изучение таких предметов, как литература и обществознание. "Молодежи нужно давать фундаментальное образование, а та небольшая часть молодых людей, кто хочет заниматься изготовлением стульев, пойдет в профессионально-технические училища", - отметил Михаил Емельянов.

По его мнению, на современном рынке труда рабочие навыки не востребованы в таком масштабе, как в СССР. "Что они предлагают? Стульчик сколотить? Но стульчики уже давно никто не делает, все покупают их в магазине, работы автоматизированы, рабочие специальности в таком масштабе не востребованы в постиндустриальную эпоху, и такие навыки не нужны", - сказал он.

Михаил Емельянов также предположил, что авторы законопроекта просто "идеализируют свое детство, когда девочки вышивали крестиком, а мальчики вытачивали детали на станке". 
02/04/2017 Сергей Миронов поздравил геологов с профессиональным праздником
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 2 апреля поздравил российских геологов с профессиональным праздником:

- Уважаемые коллеги, друзья геологи! От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем геолога! Чем больше лет проходит со времени моей геологической молодости, тем яснее я понимаю, что бывших геологов не бывает!

День геолога - это официальное признание того огромного вклада, который внесли представители нашей профессии в экономику СССР и России. Геологам по праву принадлежит основная заслуга в создании мощной минерально-сырьевой базы нашей страны.

Хочу пожелать и состоявшимся, опытным геологам, и начинающим, несмотря на все трудности и тяготы, всегда хранить любовь к своей профессии! Геолог - это истинное призвание тех, кто готов к преодолению любых трудностей.

Желаю всем, кто имеет отношение к нашей профессии, крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях и благополучия. За тех, кто в поле! 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

27/03/2017 Алексей Чепа и Александр Романович приняли депутата Европарламента Йиржи Машталку
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Алексей Чепа и Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Александр Романович 27 марта приняли заместителя председателя делегации Европарламента в Комитете парламентского сотрудничества Россия-ЕС от фракции "Европейские объединенные левые/Северные зеленые левые" Йиржи Машталку.

Стороны обсудили перспективы межпарламентского сотрудничества России и ЕС на новом уровне, а также "перезагрузку" работы Комитета парламентского сотрудничества.

Александр Романович отметил, что тупик, в который зашли межпарламентские отношения, не способствуют решению вопросов текущей политической повестки.

"Мы еще раз выражаем свою открытость к контактам и по партийной линии, и по межпарламентской, - подчеркнул он. - Более того, по партийной линии мы готовы организовывать поездки депутатских групп из ЕС в Крым, в Донецк и Луганск. Мы по линии СР организуем встречи с руководством, с диаспорами, с этническими меньшинствами".

Как рассказал Алексей Чепа, он получил приглашение от Сената и Парламента Италии с предложением обсудить вопросы межпарламентской дипломатии.

"Кроме того, они выразили желание направить делегацию в Крым, а в дальнейшем - в Донецк и Луганск, - сообщил депутат, подчеркнув, что готов пригласить парламентариев вне зависимости от их партийной принадлежности. - Мы хотим как можно быстрее урегулировать эти конфликты. Мы будем благодарны за любое содействие в рамках налаживания межпарламентских контактов".

В свою очередь Йиржи Машталка отметил, что готов сотрудничать в этом направлении. В частности, он предложил провести в Астане встречу по вопросам урегулирования ситуации в Сирии. По его мнению, у большинства евродепутатов руки связаны политикой их фракций, а если предложить нейтральную площадку, преград для контактов будет меньше.

В ходе встречи стороны пришли к общему мнению о том, что проблемы межпарламентского взаимодействия между Россией и ЕС тормозят решение важнейших вопросов, в частности, экологии, изменения климата и др., и необходимо как можно быстрее перейти к конструктивному диалогу. 

28/03/2017 Анатолий Аксаков и Олег Николаев провели встречу с представителями Чувашии
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по финансовому рынку Анатолий Аксаков и депутат фракции "СР", член Комитета ГД по бюджету и налогам Олег Николаев провели встречу с представителями Чувашской Республики.

Анатолий Аксаков рассказал участникам встречи о тех вопросах, которыми он занимается на посту председателя Комитета ГД по финансовому рынку. Политик подчеркнул, что главная задача экономики - благополучие человека, и под это должна выстраиваться остальная политика - денежно-кредитная, бюджетная, инвестиционная, налоговая, таможенная.

Он отметил, что среди инициированных им законопроектов есть и поддержанные ГД, и подписанные Президентом. Кроме того, добавил политик, важнейшим направлением его деятельности является работа в интересах своего региона.

В свою очередь, Олег Николаев сообщил, что в Послании Президента Федеральному Собранию поставлена задача создать четкий план развития экономики РФ, и он в этом процессе активно участвует.

Депутат также подчеркнул, что на своем посту старается содействовать социальному и экономическому развитию Чувашии.

Комментируя позицию фракции "СР" по фискальной политике, Олег Николаев сказал, что подоходный налог необходимо дифференцировать в зависимости от доходов, а также больше собирать налогов с сырьевого сектора. По его мнению, эта политика поможет решить многие государственные задачи.

В ходе беседы депутаты обсудили с земляками острые вопросы текущей внутриполитической повестки, а также проблемы родного региона. 

29/03/2017 Валерий Газзаев: взаимное уважение – гарантия мира и процветания на Северном Кавказе
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев принял участие в состоявшихся в Нальчике торжественных мероприятиях, посвященных Дню восстановления национальной балкарской автономии.

"Я совершенно уверен в том, что только добрососедские отношения и взаимное уважение могут стать надежной гарантией национального согласия на Северном Кавказе. От всей души поздравляю народ Кабардино-Балкарии с праздником и желаю ему всемерного процветания и благополучия!", - заявил он.

Валерий Газзаев также провел встречу с руководителями северокавказских региональных отделений Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, которые приехали в Нальчик для участия в торжественных мероприятиях.

"Я очень благодарен моим коллегам за то уважение, которое они оказали нашей истории и традициям, - поделился своими чувствами Председатель Совета Кабардино-Балкарского РО СР Владимир Кебеков. - Думаю, что наша сегодняшняя встреча поможет определить приоритеты в партийной работе и послужит дальнейшему развитию добрососедских отношений".

Однопартийца поддержали Председатели Советов РО партии в Дагестане, Карачаево-Черкеской и Чеченской Республике Камил Давдиев, Ренат Акбаев и Султан Денильханов.

"Гостеприимство и радушие народов Кавказа хорошо известно во всем мире, - высказал общее мнение Председатель Совета РО СР в Республике Ингушетия Урусхан Евлоев. - Мы всегда рады гостям, но в тоже время считаем, что времена, когда какую-то нацию можно было несправедливо обидеть и подвергнуть репрессиям, не должны более повториться... Сегодняшний праздник - это демонстрация нашего единства и национального своеобразия!".

В ходе диалога с Валерием Газзаевым лидеры региональных отделений СР обсудили сегодняшнюю ситуацию на Северном Кавказе, наметили пути реализации принятых партийным руководством решений и высказали свои предложения по улучшению координации действий.

"У нас состоялся очень содержательный и нужный разговор. Я поделился с коллегами тем, что сегодня делает наша парламентская фракция, какие законопроекты находятся в работе и что конкретно предпринимается для улучшения социально-экономической ситуации в регионе. Практически по всем вопросам у нас существует общее понимание существующих проблем и путей их решения. Такие встречи дают мне, как депутату необходимую поддержку для дальнейшей эффективной работы", - рассказал Валерий Газзаев. 
30/03/2017 Сергей Миронов провел в Госдуме встречу с активом "Молодежного кадрового резерва СР"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 27 марта провел встречу с активом "Молодежного кадрового резерва СР".

Участниками мероприятия стали 30 молодых активистов из разных городов России, прошедших обучение и проявивших себя в работе на избирательных кампаниях партии.

Встреча прошла сразу по окончании методологического семинара. Председатель партии обсудил с участниками проекты, разработанные в рамках курса, а также результаты работы каждого из выпускников. В своем выступлении политик напомнил молодым людям о важности командной работы.

"Не бойтесь того, чтобы рядом с вами были люди сильнее и умнее, лучше вас. Наоборот, ищите таких людей. Амбиции обязательно должны быть у каждого из вас, но помните, когда у вас есть товарищи и соратники - с разными достоинствами и талантами - это замечательно. Когда вы вместе собираетесь, ваша сила удваивается, и вы взаимно обогащаетесь", - отметил Сергей Миронов.

Также политик вручил каждому участнику встречи свидетельство о прохождении новой ступени курса. 
30/03/2017 Сергей Миронов провел прием граждан
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 30 марта провел прием граждан.

Москвич Михаил Петруновский обратился к депутату с просьбой о содействии в получении квоты на операцию на коленном суставе. По его словам, сотрудники поликлиники уже более года не оформляют квоту, ссылаясь на то, что его очередь не подошла. По данной ситуации Сергей Миронов направил запрос руководителю Департамента здравоохранения города Москвы Алексею Хрипуну.

С просьбой о восстановлении статуса лауреата Государственной Премии им. Ленинского комсомола к политику обратилась Наталия Кургаева. Сергей Миронов поблагодарил женщину за активную гражданскую позицию и сообщил, что фракция "СР" в ГД готовит соответствующие поправки в законодательство.

По словам представительниц инициативной группы жильцов Алины Кленцовой и Елены Боровковой, дом в центре Москвы на Смоленской улице может в любой момент обрушиться в результате перепланировок подвальных помещений их собственником. Заявительницы рассказали, что владелец перестроил помещения первого этажа и подвала, переложил в нарушение норм трубы канализации и т.д. Сергей Миронов сообщил, что им направлены запросы руководителю Государственной инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости города Москвы Сергею Шогурову, руководителю Государственной жилищной инспекции города Москвы Олегу Кичикову, а также начальнику Объединения административно-технических инспекций города Москвы Дмитрию Семенову.

Гражданка Украины Нина Харченко, проживающая в России десять лет и имеющая в собственности жилье в Евпатории, не может оформить даже разрешение на временное проживание на территории России, поскольку с украинским гражданством в Крыму ее не регистрируют. Депутатом подготовлен запрос начальнику Главного управления по вопросам миграции МВД РФ Ольге Кирилловой с просьбой оформить документы для получения вида на жительства по месту жительства.

С просьбой о содействии в признании дома аварийным и подлежащим сносу к парламентарию обратились жительницы столичного района Измайлово Юлия Аверина и Вера Шавырина. По их словам, барак с деревянными перекрытиями и прогнившей канализацией был переоформлен властями как многоквартирный дом, и теперь его не признают ветхим и аварийным. Депутат сказал, что им подготовлен запрос руководителю Государственной жилищной инспекции города Москвы Олегу Кичикову с просьбой провести проверку технического состояния здания.

Жители Дмитровского района Московской области Андрей Попонин и Людмила Демина рассказали, что рядом с поселком Икша функционирует несанкционированная свалка бытовых отходов. По их словам, полигон продолжает принимать мусоровозы, несмотря на репортажи СМИ о его незаконной деятельности. Для решения вопроса парламентарий направил запросы Прокурору Московской области Алексею Захарову и руководителю Управления Роспотребнадзора по Московской области Ольге Гавриленко.

В связи с обращением пенсионерки МВД Людмилы Недбаевой о потере ее учетного дела, политик направил запрос начальнику ГУ МВД России по Московской области Виктору Паукову.

Также к политику обратилась Зоя Лепешкина с жалобой на необоснованно завышенные счета за отопление. С просьбой разобраться в ситуации Сергей Миронов направил запрос руководителю Государственной жилищной инспекции города Москвы Олегу Кичикову.

Многодетная мать Ольга Тризнова попросила депутата оказать содействие в получении земельного участка по программе улучшения жилищных условий для семей, имеющих семь и более детей. Администрация Чеховского района МО ей в этом отказала из-за двоякого толкования закона. Депутатом подготовлен запрос Прокурору МО Алексею Захарову с просьбой дать оценку действиям должностных лиц Администрации Чеховского района.

Гражданка Украины Елена Рябова обратилась к Сергею Миронову в связи с тем, что органы миграционного учета не оформляют документы на ее ребенка, родившегося в России, и предлагают оформить ему гражданство на Украине с целью последующего оформления разрешения на временное проживание в РФ. Депутат сообщил, что на рассмотрении в ГД сейчас находится законопроект, который фракция "СР" поддержит, направленный на упрощение процедуры получения гражданства РФ для граждан Украины. Политиком подготовлен запрос начальнику Главного управления по вопросам миграции МВД РФ Ольге Кирилловой с просьбой оказать содействие заявительнице в получении документов в упрощенном порядке.

Кроме того, Сергей Миронов направил запрос директору Федеральной службы судебных приставов Дмитрию Аристову с просьбой разобраться с бездействием судебных приставов, не исполняющих судебное решение о взыскании с ОАО "Ремонтно-эксплуатационное управление" денежных средств в пользу жителя города Гагарина Смоленской области Валерия Заступкина. 

30/03/2017 Ольга Епифанова рассказала о создании при Госдуме Экспертного совета по вопросам законодательного развития районов Крайнего Севера
Заместитель Председателя Госдумы Ольга Епифанова на полях международного форума "Арктика - территория диалога" провела рабочую встречу с губернатором ЯНАО Дмитрием Кобылкиным.

В ходе беседы вице-спикер Госдумы сообщила, что по ее инициативе в Государственной Думе создан Экспертный совет по вопросам законодательного развития районов Крайнего Севера, приравненных к ним местностей, районов Дальнего Востока, а также территорий, входящих в Арктическую зону Российской Федерации.

"Арктическим регионам необходимо налаживать сотрудничество и вместе доносить свои проблемы до федерального центра. Предлагать решения этих проблем и находить новые пути развития. Именно для этого по моей инициативе в Госдуме создается этот экспертный совет, - поделилась с губернатором ЯНАО Ольга Епифанова. - Цель - создать экспертную площадку в Госдуме для законодательного обеспечения и парламентского контроля решения задач, поставленных Президентом России по развитию региональной политики, в том числе в районах Крайнего Севера, Арктической зоны и на Дальнем Востоке.

По мнению Ольги Епифановой, этот экспертный совет станет площадкой для выработки комплексных решений, связанных с законодательным развитием арктического макрорегиона.

"Я обращаюсь ко всем, кто заинтересован участвовать в работе совета, в улучшении жизни населения и формировании политики в отношении регионов Крайнего Севера, с предложением присоединиться к нам", - заявила Ольга Епифанова.

Напомним, что в феврале Ольга Епифанова предложила идею создания подобной экспертной площадки председателю Госдумы Вячеславу Володину, который поддержал ее инициативу. 

30/03/2017 Ольга Епифанова: приоритетные направления должны составить костяк государственной "северной" политики
Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова приняла участие в работе дискуссионной площадки "Арктика - территория профессионалов" на международном Арктическом форуме в Архангельске.

В дискуссии также приняли участие Министр образования и науки РФ Ольга Васильева, ректор САФУ Елена Кудряшова, губернатор Мурманской области Марина Ковтун.

По мнению Ольги Епифановой, сохранение коренного населения и укоренение приезжающего - единственное, что может решить демографические проблемы арктических территорий. По ее словам, только тогда, когда люди снова захотят жить на Севере и создавать семьи, можно будет говорить о качественном сдвиге в решении этой проблемы.

Для достижения цели, считает вице-спикер Госдумы, власти должны сосредоточиться на конкретных приоритетах: развитии транспорта и создании рабочих мест; грамотной молодежной политике, образовании и формировании социальной инфраструктуры; господдержке рождаемости, семьи, детства и материнства.

"Приоритетные направления должны составить костяк особой государственной "северной" политики. Эта политика должна найти и свое законодательное подкрепление, в том числе и в рамках государственной программы "Социально-экономическое развитие Арктической зоны России на период до 2020 года", - заявила Ольга Епифанова.

Она отметила, что социальные проблемы Арктической зоны решаются слабо, а меры по сдерживанию неблагоприятных явлений и процессов не принимаются. Основные особенности Арктической зоны - климатические и инфраструктурные - учтены недостаточно, считает парламентарий.

Рассуждая о необходимости упорядочивания нормативно-правовой базы по всем направлениям освоения и развития арктических территорий, Ольга Епифанова заявила, что необходимо создание отдельного органа власти для решения этих задач. 
III Перечень мероприятий, проведенных в ГД

29/03/2017 В Госдуме состоялся круглый стол "Экономика в человеческом измерении – 2017"

Институт "Справедливый мир" совместно с Институтом экономики РАН 29 марта провел в Госдуме круглый стол на тему "Экономика в человеческом измерении - 2017".

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в своем докладе отметил, что "проблема человеческого измерения экономики - это глобальная проблема". 

"Рыночная экономика любит быстрые деньги. Это ее суть. Решение социальных задач откладывается на потом, все что касается человека отходит на второй план", - пояснил он. 

По его мнению, "рано или поздно все должны понять, что источником прогрессивного социально-экономического развития является человеческий капитал, а значит, суммарные знания, культура, здоровье, профессионализм, возможности самореализации личности".

"Либеральный демарш" идущий сегодня по развитым странам, может остановить только социал-демократия. Других серьезных политических сил сопротивления нет. Только социал-демократия способна придать современной экономике подлинно человеческое измерение", - резюмировал Сергей Миронов. 

С докладом на тему: "Современное социальное государство на перепутье: вызовы и надежды" выступил профессор, член-корреспондент РАН, научный руководитель Института экономики РАН Руслан Гринберг.

"Сегодня мы имеем очень странную ситуацию, - отметил он. - В идеологии экономической политики по-прежнему торжествует неолиберальный концепт или экономика предложения. Мало можно найти стран, которые так последовательно следуют этому курсу".

Руслан Гринберг добавил, что инфляция в течении 25 лет является единственным показателем, на который ориентируется Правительство РФ. При этом рост официальной инфляции за эти годы составил 54%.

Руководитель филиала Фонда им. Фридриха Эберта в России Мирко Хемпель выступил с докладом на тему: "Куда идет социальное государство - от социальной рыночной экономики к неолиберализму: опыт Германии".

По его словам, традиционным левым не удалось канализировать недовольство населения и направить его на построение новой демократии.

"Постепенно утрачивается доверие к политическому классу и принятие политических решений носит все менее репрезентативный характер", - заявил он. 

"Политика отошла от демократии всех слоев общества и превратилась в демократию элит", - резюмировал Мирко Хемпель.

Профессор Института экономики РАН Иван Стариков отметил, что русская национальная идея - баланс свободы и справедливости. Только при таком балансе возможно построение стабильного государства. 

"Путь к социальной справедливости лежит через экономическую свободу", - заявил он.

Руководитель Центра институтов государственного регулирования и гражданского общества Института экономики РАН Юрий Павленко выступил с докладом на тему "Актуальность современной модели социального государства в условиях современного кризиса".

В своем выступлении он затронул кризисы в разных сферах жизни общества. Также докладчик подчеркнул необходимость подготовки к переходу к прогрессивной шкале налогообложения.

С докладом на тему "Социальное государство и модернизация: опыт Китая" выступил декан факультета политологии МГИМО Алексей Воскресенский. 

Доклад на тему "Экономическая подоплека американо-китайских противоречий в Юго-Восточной Азии" представил руководитель Центра изучения Юго-Восточной Азии, Австралии и Океании Института востоковедения РАН Дмитрий Мосяков. 

О проблемах демократической альтернативы для экономики РФ рассказал в своем выступлении заведующий кафедрой истории народного хозяйства и экономических учений Экономического факультета МГУ им. Ломоносова Александр Худомиров.

Руководитель Центра общественного диалога Института "Справедливый мир", член Президиума Центрального совета Партии СР Наталия Великая выступила с докладом на тему: "Местное самоуправление в тисках реформ". 

В частности, она рассказала об опыте социологического анализа данной сферы и провела структурный анализ проблем, существующих в области взаимодействия местных и федеральных властей.

По словам Наталии Великой, вопрос местного самоуправления должен решаться также и на законодательном уровне, что "способствовало бы развитию социально ориентированной вертикали власти".

Главный научный сотрудник Института социологии РАН Лариса Никовская выступила с докладом на тему: "Роль гражданских ассоциаций в формировании социальных ценностей и создании общественного блага". 

Она отметила высокую значимость некоммерческого партнерства в области развития гражданского общества. По словам Ларисы Никовской, данный вопрос должен стоять на повестке "социально ориентированной модели государственного управления". В противном случае, по ее мнению, формирование гражданских институтов будет невозможно. 

IV Информация о мероприятиях СР

31/03/2017 Санкт-Петербург: Председателем Совета Регионального отделения СР избрана Марина Шишкина
31 марта в ходе отчетно-выборной Конференции Регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Санкт-Петербурге Председателем Совета РО была избрана депутат Законодательного собрания V созыва Марина Шишкина.

В Конференции принял участие Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Он отметил, что Марина Шишкина - человек с активной гражданской позицией и всегда болеет за справедливые решения любых вопросов, как городских, так и федеральных.

"Потенциал у регионального отделения в Петербурге очень большой. Уверен, что новый руководитель поведет всю нашу команду к новым победам, новым высотам на благо петербуржцев и всех граждан России", - сказал Сергей Миронов.

В свою очередь, Марина Шишкина заявила, что для петербуржцев город - это ценность высшего порядка. "Ради него они преодолеют возрастные, профессиональные и конфессиональные противоречия. Быть полезными и нужными горожанам - наша основная задача. Голос партии должен быть значимым и референтным в общественной жизни северной столицы", - уверена она. 
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