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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»
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	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события
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О внесении изменений в Федеральный закон "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации"
	05.05.2017
	Депутат Государственной Думы С.М.Миронов
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	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

02/05/2017 Сергей Миронов призвал канцлера Германии "раскошелиться" на компенсации "детям войны" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов записал видеообращение к Ангеле Меркель, призвав канцлера Германии заняться компенсациями российским "детям войны". Фракция "СР" в Госдуме подготовила законопроект, который поможет гражданам добиваться соответствующих выплат, сказал Сергей Миронов в заявлении, приуроченном к визиту Ангелы Меркель в Россию. 
"Мы приветствуем визит канцлера Германии в Россию. Надеемся, что переговоры пройдут плодотворно и полезно", – заявил Сергей Миронов, напомнив, что Ангела Меркель является "главным идеологом" введения и продления санкций против России. И это не лучшая "благодарность" стране, которая в свое время способствовала объединению Германии. 
Далее, в своем заявлении лидер СР напоминает, что около 12 миллионов граждан России, родившиеся в период 1928-1945 годов, лишились детства по вине фашистской Германии. 
"Хочу спросить г-жу Меркель: не желаете ли расплатиться с "детьми войны"? – обратился политик к немецкому канцлеру. – В свое время жертвам Холокоста Вы заплатили, жертвам концлагерей в России заплатили. Почему бы не заплатить "детям войны", вместо того, чтобы вводить новые и новые санкции? Давайте, раскошеливайтесь, это будет справедливо". 
Сергей Миронов сообщил, что фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" вносит в Госдуму законопроект, который позволит обеспечить "детей войны" бесплатной юридической помощью. 
"И мы будем призывать их подавать иски к Германии на возмещение вреда, – предупредил Председатель партии. – Того вреда, в результате которого они лишились детства, по вине Ваших предшественников, г-жа Меркель. Поэтому готовьте деньги, мы идем к вам". 
Напомним, что сегодня Ангела Меркель впервые за последние два года приедет в Россию с однодневным визитом, в Сочи состоятся переговоры канцлера Германии и Президента России Владимира Путина. Лидеры планируют обсудить предстоящий июльский саммит "большой двадцатки", борьбу с международным терроризмом, а также ситуацию на Украине и в Сирии.
02/05/2017 Сергей Миронов: прогресса в расследовании трагедии в Одессе до сих пор нет

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов о третьей годовщине трагических событий в Одессе: 
– Неравнодушные люди во всем мире сегодня вспоминают страшную трагедию, которая произошла в Одессе 2 мая 2014 года. За это время различные международные организации неоднократно указывали Киеву на отсутствие какого-либо прогресса в расследовании. Но воз, как говорится, и ныне там. 
Одесские общественные активисты, занимающиеся изучением обстоятельств трагедии, с сожалением констатируют, что за три года следователи почти ничего не сделали для выяснения того, кто организовал это чудовищное преступление. 
Следствие до сих пор даже не выяснило, кто виновен в поджоге Дома профсоюзов. По официальной версии, укрывшиеся в здании активисты Антимайдана сами себя и подожгли! 
Хотя в сети доступна масса видеоматериалов, на которых отчетливо видно, как бутылки с зажигательной смесью кидают в Дом профсоюзов люди с улицы. 
Нет доверия и официальному числу в 48 погибших, поскольку есть много свидетельств от выживших участников трагедии, находившихся в Доме профсоюзов, что число жертв более чем вдвое превышает официальную цифру. Эти свидетельства тоже игнорируются следствием. 
Вместо полноценного расследования и привлечения к суду лиц, виновных в организации этой зверской расправы, украинские власти уже три года занимаются имитацией следствия, то возбуждая уголовное дело против пожарных, которые якобы виноваты в том, что вовремя не потушили горящее здание, то против простых участников и даже пострадавших. 
В тоже время, буквально сегодня утром СБУ в очередной раз нагрянуло с обысками к активистам движения "Куликово поле". А полиция вызвала на допрос двух оппозиционных депутатов Одесского областного Совета, чтобы они не смогли отдать дань памяти жертвам 2 мая. 
Несмотря на общемировой резонанс событий 2 мая, сегодня в Одессе не запланировано никаких официальных памятных мероприятий. Людей, напротив, призывают тихо сидеть дома, пугая возможностью "диверсий или терактов". Митинг памяти проводят лишь общественные активисты, в частности, организация "Совет матерей 2 мая". 
Стыдно и горько это наблюдать. Но это реальность сегодняшней Украины. 
Моя позиция остается прежней: преступления против мирных жителей должны быть тщательно расследованы, все исполнители, а главное, организаторы должны предстать перед судом и понести самое суровое наказание!
02/05/2017 Олег Нилов: экономическая ситуация в стране заставляет Медведева слушать предложения СР? 

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев поручил руководителям министерств труда, финансов и экономического развития подготовить проект федерального закона о повышении минимального размера оплаты труда (МРОТ) до прожиточного минимума и внести его в Правительство. 
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов в апреле предлагал Государственной Думе принять его поправки к проекту постановления нижней палаты парламента "Об информации Министра труда и социальной защиты Российской Федерации М.А. Топилина", в которых Правительству предлагалось до конца 2017 года исполнить требование Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которому минимальный размер оплаты труда не может быть ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения, и внести соответствующие законодательные инициативы на рассмотрение Государственной Думы. 
В ходе представления поправки вице-спикер Госдумы Александр Жуков, избранный от партии "Единая Россия", главой которой является Дмитрий Медведев, заявил, что такая мера требует детального обсуждения и в бюджете средства на нее не заложены. Следовательно, она может быть реализована только через несколько лет. 
Олег Нилов в ответ на это утверждение привел пример со сносом хрущевок в Москве. Деньги не него еще не найдены, однако, депутаты принимают соответствующий законопроект. 
"Я считаю, что сначала необходимо принять решение (тем более, что оно давно принято в Трудовом кодексе), а потом уже оно должно быть отображено в бюджете", – сказал Олег Нилов. 
За принятие поправки депутата тогда проголосовали все оппозиционные фракции. 
Отметим, что в настоящее время на рассмотрении Государственной Думы находится законопроект депутатов фракции "СР", который устанавливает почасовой МРОТ в размере 100 рублей с различными коэффициентами.
02/05/2017 Алексей Чепа: новый запуск баллистической ракеты – очередная политическая близорукость со стороны Северной Кореи 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Алексей Чепа назвал политической близорукостью проведение очередного испытания баллистической ракеты Северной Кореей. 
В субботу южнокорейские военные сообщили, что КНДР осуществила пуск ракеты в северо-восточном направлении из района Пукчхан провинции Пхенан-Намдо. Ракета взорвалась вскоре после старта и упала на территории КНДР. 
Алексей Чепа отметил, что КНДР проявила негибкость, проводя новый запуск, руководству страны нужно идти на диалог. 
"Это некая очередная политическая близорукость со стороны Северной Кореи", – заявил он. 
По сообщениям агентства Рейтер, последний пуск ракеты в КНДР может ускорить введение новых экономических санкций США против Северной Кореи. 
"Санкции со стороны США и Китая возможны в сегодняшней ситуации... И Китай, и американцы, конечно, предупреждали о том, что они будут вводить экономические санкции. Я думаю, что это вполне возможно", – сказал Алексей Чепа.
03/05/2017 Сергей Миронов: законопроект о реновации должен измениться в пользу москвичей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поддержал предложение Председателя Государственной Думы Вячеслава Володина перенести на начало июля рассмотрение законопроекта о реновации "хрущевок". К тому времени завершится опрос жителей пятиэтажек об их отношении к программе. Фракция "СР" не голосовала за законопроект в первом чтении, но ко второму он должен кардинально измениться в пользу москвичей, считает Сергей Миронов. 
"Наша фракция безусловно согласна с предложением Вячеслава Володина. Чтобы за это время люди ознакомились с тем, что им предлагается. Чтобы мы, законодатели, внесли необходимые поправки. А самое главное, чтобы люди реально проголосовали, заявили свое мнение", – заявил политик. 
Он напомнил, что партия поддержала идею реновации. Более того, в случае успешной реализации программы в Москве СР предлагают распространить ее и на другие города. 
Однако фракция "СР" единственная воздержалась от голосования по законопроекту в первом чтении. "Именно потому, что там очень много лакун, "белых пятен", отсылочных норм и противоречий федеральному законодательству", – пояснил Сергей Миронов. 
Руководитель фракции "СР" напомнил о словах Президента: ранее Владимир Путин заявил, что не подпишет законопроект о реновации, если он будет нарушать действующие законы и права граждан. 
"Мы об этом говорили с самого начала. Ко второму чтению мы в состоянии подготовить поправки, которые будут отвечать интересам и запросам москвичей, – заявил Сергей Миронов. – Потому что широкие полномочия Правительства Москвы, создаваемого Фонда реновации все же должны ограничиваться интересами жителей, действующим законодательством, техническими и градостроительными нормами. В законопроекте ко второму чтению нужно четко обозначить не только равнозначность, но и равноценность предлагаемого жилья, обеспечить жителям "хрущевок" реальный выбор из нескольких вариантов. Нельзя допустить, чтобы расселение носило тот достаточно жесткий, практически принудительный характер, который на сегодня предусмотрен в законопроекте. Ко второму чтению законопроект должен кардинально измениться в пользу москвичей!".
03/05/2017 Михаил Емельянов не поддержал отмену уголовной ответственности за приобретение "шпионских" устройств 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Михаил Емельянов не поддержал предложение отменить уголовную ответственность за приобретение "шпионских" устройств, поскольку это создаст дополнительные возможности для вмешательства в частную жизнь граждан. 
Напомним, что общественная организация "Коллективная защита" готовит обращения в верхнюю палату парламента и Общественный консультативный совет политических партий при Мосгордуме с просьбой внести поправки в закон, чтобы избежать привлечения к уголовной ответственности россиян, продающих и покупающих "шпионские" устройства. 
"Я бы с осторожностью подходил к этой идее, потому что, к сожалению, вмешательство в частную жизнь приобретает довольно большие масштабы, и давать возможности для этого, наверное, не совсем правильно, – сказал парламентарий. – Помимо слежки за гражданами, оборудование может быть использовано для промышленного шпионажа за конкурирующими структурами".
03/05/2017 Федот Тумусов: пока нет закона о телемедицине, ее внедрение идет с большим трудом 

Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по здравоохранению, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Федот Тумусов прокомментировал ход внедрения телемедицины в регионах РФ: 
– Пока закона о телемедицине по-прежнему нет, ее внедрение идет с большим трудом. Кто-то, как "Яндекс", уже по факту ею занимается, заявляя, что оказывает "информационные услуги", кто-то только строит планы, а кто-то откладывает на потом. 
Эта история про то, как важны оказываются обычные "бумажки": без них, как видите, все стопорится. 
Вот только сегодня в Москве заявили, что до конца месяца откладывают появление первых телемедицинских офисов. Раньше говорили, что они появятся где-то в торговых центрах, а сейчас, как я и ожидал, столкнулись с тем, что непонятно, как все это лицензировать. Тоже, как "Яндекс" в своем сервисе "Здоровье", заявлять о "только информационных" услугах? Это подрывает авторитет всего дела, да и создает значительные организационные трудности. 
Просто по нынешнему закону нельзя взять и оказать медицинскую услугу удаленно – даже не то что там рецепт выписать, а обычный осмотр провести. Хотя мы прекрасно знаем, к чему сводится большинство визитов врачей на дом к больным – к выписыванию больничных. 
Чуть лучше ситуация обстоит в "Первом меде" имени Сеченова: там делают "стенд", где покажут, как должен будет выглядеть идеальный телемедицинский офис. Но ведь тоже – пока только делают. Сделать не означает иметь возможность воплотить на практике: нужен закон. 
Работает телемедицина и в нашей республиканской больнице в Якутске – опережаем Москву: есть уже даже специальная форма для консультаций. Все есть – но не хватает легализации этого процесса, законодательство отстает от жизни. 
Именно поэтому я так и жду, когда же он, наконец, появится. Минздрав обещает уже вскоре, и дело будет только за Думой: оперативно принять, чтобы люди могли получать квалифицированную помощь. Причем, речь тут, конечно, должна идти в первую очередь не о Москве, а о регионах, где пациенту на самом деле трудно доехать до врача, а врачу – до пациента. 
А то помните, как недавно в новостях: прокуроры не смогли проверить дорогу к деревне, потому что этой дороги не нашли. И пока горе-строители ее построят, спасение, в буквальном смысле – телемедицина.
03/05/2017 Федот Тумусов: у государства нет никакой возможности отличить людей неработающих от людей, работающих нелегально 

Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по здравоохранению, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Федот Тумусов прокомментировал слова председателя комитета Совета Федерации по социальной политике Валерия Рязанского, который сообщил, что не исключает введения дополнительных мер по легализации не платящих налоги самозанятых граждан. Одной из таких мер может быть лишение официально неоформленных самозанятых граждан полноценной пенсии. 
"У государства нет никакой возможности отличить людей неработающих от людей, работающих нелегально. Так что, либо нужно открыто признать борьбу с "тунеядцами", как в Белоруссии, и готовиться к массовым протестам, или оставить эти предложения и заняться разъяснительной работой", – отметил Федот Тумусов. 
По его мнению, платить налоги должно стать выгодно, потому что только в этом случае человек зарабатывает себе на пенсию. 
"Чтобы россияне это поняли, они должны в пенсию поверить. Это раз. Два – зачастую не работники хотят получать зарплату в конверте – к этому их вынуждают работодатели, которым так выгоднее. Но страдать будут не они, а наемные сотрудники, у которых нет иной возможности прокормить семью. Это справедливо? Нет. Получается, что мы защищаем интересы капитала, зачастую – крупного, в ущерб всем остальным людям", – подчеркнул политик. 
Государство в экономике должно создавать условия, а не проблемы, считает депутат.
03/05/2017 Алексей Чепа: украинское руководство ведет себя как вредная соседка на коммунальной кухне 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СР" Алексей Чепа прокомментировал строительство Украиной новой дамбы на Северо-Крымском канале на границе с полуостровом, с помощью которой Киев отрезал Крым от подачи воды из Днепра: 
– Очень трудно как-либо реагировать на очередную глупость руководства Украины. Тем более, если учесть, что Днепр берет начало в нашей Смоленской области. 
Это решение даже политическим нельзя назвать – оно примерно из той же области, как и воровство Украиной в свое время российского газа. Оно свидетельствует о том, в каком состоянии сегодня находится руководство Украины. Ну разве можно как-то повлиять на волеизъявление народа Крыма?! 
Сегодня они перекрывают транспортные пути Донбассу, лишают его народ электричества, пытаются закрывать предприятия. Разве такими действиями можно вернуть симпатии к политике, которая не устраивает народ Донбасса? Ну конечно нет! Но руководство Украины продолжает, вопреки всякому здравому смыслу, и дальше усугублять конфликт с Донбассом. 
Россия всегда найдет выход из любых проблем, которые ей искусственно создают в последнее время со стороны Украины. Посмотрите, проблему с энергоблокадой Крыма мы решили, перекрыли нам железные дороги – мы уже через год достраиваем мост через Керченский пролив. Уверен, в ближайшее время найдется и решение вопросу о водоснабжении. Есть нормальные, простые проекты, связанные с возможностями опреснения воды из Азовского моря, есть проект, касающийся поставок чистейшей питьевой воды из Абхазии. Этим надо просто заниматься, и недавний экономический форм в Ялте показал, что уже очень много чего делается для решения экономических и социальных задач Крыма. 
А украинское руководство ведет себя в последнее время примерно так, как на коммунальной кухне вредная соседка строит козни другим жильцам. Разве можно представить, чтобы мы позволили себе поступать подобным же образом, делать что-то плохое для наших украинских братьев? Нет, подобными "кухонными войнами" мы никогда не будем заниматься в отличие от руководства Украины, которое такими действиями только лишний раз себя дискредитирует.
03/05/2017 Олег Шеин: если есть правонарушения в действиях руководства юрлиц, то они и так подлежат уголовному преследованию 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин прокомментировал предложение председателя Конституционного суда (КС) РФ Валерия Зорькина ввести уголовную ответственность юридических лиц: 
– Я не считаю, что надо расширять столь качественно зону уголовной ответственности. Если есть правонарушения в действиях руководства юрлиц, то соответствующие руководители у нас и так подлежат уголовному преследованию. На этот счет в УК РФ существует целый раздел. 
Необходимо учитывать еще и обвинительный характер российского судопроизводства. По официальной статистике прошлого года у нас только три десятых процента дел закончились оправдательными приговорами. Поэтому очевидно, что введение уголовной ответственности юрлиц будет вести к осложнениям в жизни людей и в работе предпринимательских структур. Здесь действительно возникнет и опасность рейдерства, и опасность сговора с чиновниками, которые будут заинтересованы в усилении давления на какие-то недружественные им фирмы. Таким образом, нам предлагается дополнительный инструментарий, который обещает стать крайне вредным.
04/05/2017 Выступление Сергея Миронова на совместном заседании Госсовета и Комиссии по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития страны 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 4 мая выступил с докладом в ходе совместного заседания Госсовета и Комиссии по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития страны, которое провел Президент РФ Владимир Путин: 
– Уважаемый Владимир Владимирович, уважаемые члены Государственного Совета, участники заседания! 
Наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ полностью поддержала "майские указы". Они предписывают четкие социальные ориентиры для Правительства Российской Федерации и обязывают чиновников исполнительной власти соблюдать социальные приоритеты в своей работе. Поэтому исполнение "майских указов" – это ни что иное, как объективный ответ на вопрос: справляется ли Правительство с социальными задачами, которые ставит Президент? 
Прошло пять лет с момента подписания "майских указов". Это немалый срок – "пятилетка" в прежних терминах. Многое сделано. Но добиться существенного результата, на наш взгляд, всё же не удалось. Главный барометр оценки выполнения указов – общественное мнение и социальное самочувствие населения. Перефразируя одного известного деятеля, так и хочется сказать: не важно, как работают, важно как считают. Дело в том, что спустя три года после начала работы над указами Правительство, очевидно, понимая, что по факту достигнуть обозначенных целей не получается, решило изменить систему расчета важнейших показателей. 
Это и замена расчета средней зарплаты на расчёт "среднемесячного дохода от трудовой деятельности на субъект Российской Федерации", и изменение методики расчёта минимальной потребительской корзины, и иные аналогичные ухищрения. В результате – хорошо стало жить на бумаге. А реальная жизнь большинства граждан нашей страны далека от отчётной. 
Экспертным советом нашей партии представлен и передан Правительству специальный доклад о социальных итогах 2016 года. В этом докладе мы использовали только официальные данные Росстата и данные Счетной палаты. И картина складывается весьма и весьма тревожная. 
Не выполнено поручение о повышении реальной зарплаты в 1,5 раза. В 2016 году реальная заработная плата увеличилась только на 0,6%. В целом, реальные доходы населения снижаются четвёртый год под ряд. То же происходит и в сфере здравоохранения. 
Реализация указов, затрагивающих сферу ЖКХ, откровенно буксует. Отмечу, что поручение о создании общественных организаций для независимого контроля в отрасли наша партия фактически исполнила за Правительство. В 78-ми регионах успешно функционируют наши Центры защиты прав граждан, при этом информация, поступающая от них, также свидетельствует о нарушении в регионах "майских указов" Президента: тотальные переплаты граждан за услуги ЖКХ, непрозрачность сборов платежей и неэффективность расходования этих средств. 
К сожалению, можно было бы продолжить и дальше, но я отдельно хочу остановиться на проблеме расселения граждан из аварийного жилья. Судя по цифрам, масштабы расселенного с 2012 года жилья впечатляют. И это, действительно, так. Многое сделано, я много езжу по регионам, люди, действительно, благодарят. Прав глава Чувашии, люди видят, что дело сдвинулось с мёртвой точки. Но значительное количество аварийного жилищного фонда было сокращено, к сожалению, "на бумаге" за счет отмены ранее принятых решений о признании многоквартирных домов аварийными. И люди не понимают, почему их дом ранее был признан аварийным, и вдруг, в результате каких-то непонятных действий он уже не аварийный. 
В стране остается непригодный для проживания жилищный фонд, который органы местного самоуправления из-за отсутствия финансирования не признают аварийным. Надо отметить, что и рабочая группа об этом тоже чётко сказала. Считаю, что подходы к решению проблемы, связанной с переселением граждан из аварийного жилищного фонда, должны быть доработаны с учетом мнения граждан. Необходимо продлить действие региональных адресных программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда, обязательно финансируемых, в том числе с использованием федерального бюджета. 
Хотел бы также сказать как минимум об одном ресурсе для улучшения качества жизни населения без значительного государственного финансирования. Сегодня в собственности россиян 42 миллиона легковых автомобилей. Это данные Росстата за 2016 год. Это колоссальная цифра! Автомобиль превратился, наконец, в нашей стране в "средство передвижения", которое существенно расширило мобильность и досуговые возможности семей, как в городах, так и в сельской местности. Сложилась целая субкультура автомобилизма, которая, в свою очередь, создала сотни тысяч новых рабочих мест в автосервисах, на заправках и авторынках. 
Но власть городов сегодня разговаривает с автомобилистами только языком ограничений. Во всех градостроительных планах необходимо предусматривать бесплатные парковочные места, стимулировать регионы на реализацию программ по строительству "народных гаражей" с доступным долевым участием граждан. Мы считаем, что нужно разрешить использовать средства материнского капитала на покупку автомобиля отечественной сборки. В особенности это нужно для улучшения качества жизни семей, в которых есть дети-инвалиды, приемные дети и для многодетных семей. Сегодня порядка 46% семей не смогли выбрать способ использования этих денег. Речь идет о материнском капитале. Возможность покупки автомобиля стала бы эффективной мерой социальной поддержки. Я уже не говорю о том, что это стало бы также хорошим средством поддержки нашего автопрома. 
Возвращаясь к главному. В чем же причина столь скромной результативности Правительства в решении социальных задач? Нам говорят о кризисе в экономике, снижении доходов бюджета, санкциях, отсутствии зарубежных инвесторов, падении цен на нефть и так далее. Да, это есть и, к сожалению, это будет продолжаться. Но на наш взгляд, реальной и главной причиной является то, что сегодня у Правительства по факту в приоритете не социальные задачи, а поддержка банков и финансовых посредников. Правительство борется с инфляцией, а не с бедностью. И в этом системная проблема неисполнения задач, поставленных Президентом. 
"Майские указы" Президента РФ – это четкий и стратегически верный вектор социальной защиты населения, улучшения качества жизни большинства граждан нашей страны. Вложения в человеческий потенциал – самые экономически выгодные инвестиции. В мае 2012 года Президент России Владимир Владимирович Путин, понимая это, свое слово сказал. Но Правительство, к сожалению, не подкрепило его полноценными реальными делами. 
Спасибо за внимание!
04/05/2017 Олег Нилов: должна быть персональная ответственность чиновников за потери лесной отрасли

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов высказался о мерах по борьбе с лесными пожарами в России: 
– Начинать надо с возвращения лесов под контроль и использование государства. При должна быть персональная ответственностью чиновников отрасли за потери лесов. И не только от пожаров, но и от браконьеров, короедов и т.д. 
А Правительство должно нести персональную ответственность за то, что бюджет получает копейки от этой богатейшей отрасли.
04/05/2017 Галина Хованская назвала нелегитимным голосование по проекту реновации хрущевок через сайт "Активный гражданин" 

Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" в ГД Галина Хованская прокомментировала голосование по проекту реновации хрущевок через сайт "Активный гражданин": 
– Я считаю абсолютно нелегитимным голосование через сайт "Активный гражданин", потому что у многих пенсионеров даже компьютера нет. Если они ходячие, ну доходят они до магазина или ближайшей аптеки, на этом их маршруты заканчиваются. Некоторые ходят в МФЦ, а некоторые нет. Эти две структуры – "Активный гражданин" и МФЦ – это структуры города. Учитывая, что город заинтересован в как можно большем процессе голосования по сносу домов, я считаю, что это нелегитимная форма голосования. 
05/05/2017 Сергей Миронов принял участие в передаче "60 минут" на телеканале "Россия-1"

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 4 мая принял участие в передаче "60 минут" на телеканале "Россия-1". Темой передачи стала ситуация, сложившаяся на Украине, а также поведение европейских стран по отношению к России. 
Как отметил парламентарий, канцлер Германии Ангела Меркель обещала не приезжать в Россию до тех пор, пока не нормализуется ситуация на Украине. Но она приехала, поскольку скоро в Германии состоятся выборы. 
"Конечно, она заинтересована в том, чтобы продемонстрировать свою способность договариваться. Она не дождалась чёткого ответа от Трампа о том, что делать. Потому что Трамп пока собирает информацию и молчит по этому поводу. Она приехала и видно было, что очень уж радостных эмоций у неё не было, потому что разговор был жёсткий. Россия в лице нашего Президента жёстко отстаивает свои национальные интересы по всему периметру: будь то Сирия, Украина или санкции, по любым вопросам", – подчеркнул он. 
"А не хочет ли госпожа Меркель "раскошелиться" и заплатить за утраченное детство нашим "детям войны"? 12 миллионов "детей войны", которые по вине фашистской Германии утратили детство, достойны того, чтобы получить нормальную компенсацию", – заявил в ходе эфира Сергей Миронов. 
Он также отметил, что фракция "СР" планирует внести в Госдуму проект закона, который обяжет все юридические конторы бесплатно помогать "детям войны" составлять иски в Германию. 
Парламентарий также заявил об отсутствии альтернатив минским соглашениям по Украине. 
"Все это понимают, но кто-то делает вид, что ничего не происходит и не должно происходить. Я имею ввиду, конечно же, господина Порошенко и киевскую власть. Они всё понимают, но делают вид, что не могут идти по этой дорожной карте, чтобы реализовать минские соглашения", – подчеркнул он. 
В конце программы, когда речь шла о праздновании Победы в Великой Отечественной войне 9 мая, Сергей Миронов напомнил, что за эту победу сражался весь советский народ, независимо от национальности. 
"9 мая и в Киеве будут праздновать, – подчеркнул он. – Те наши братья, которые в Киеве пойдут, отмечая этот праздник, вспоминая погибших, бесстрашны, потому что против них готовится "смертный полк". А кто готовит "смертный полк"? Люди с мёртвой душой и с мёртвым духом. Но "Бессмертный полк" пойдёт!".
05/05/2017 Сергей Миронов осудил американский закон, допускающий контроль над российскими портами 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов резко осудил пункт одобренного Конгрессом США закона о новых санкциях против КНДР, который касается контроля над дальневосточными портами России. 
"Под предлогом расширения санкций против Северной Кореи американцы желают взять на "особый контроль" порты соседствующих или сотрудничающих с КНДР стран. В том числе российские Ванино, Находку, Владивосток. Желания, конечно, смешны, поскольку невыполнимы, – заявил политик. – Это очередной пример того, как лозунгом "спасения мира" прикрывают попытки нагло замахнуться на чужой суверенитет. С Россией такой "замах" не сработает. Мы уже не раз доказали, что никому не позволим вмешиваться в наши внутренние дела, тем более контролировать происходящее на нашей территории". 
Документ расширяет полномочия президента США в отношении нарушителей режима санкций против Северной Кореи. В частности, говорится о том, что под "особым контролем" должны находиться конкретные российские порты в Приморском крае. 
По мнению Сергея Миронова, Россия больше США заинтересована в том, чтобы КНДР перестала шантажировать мир ядерной угрозой. 
"Эта угроза гораздо ближе к нашим границам, и мы способны их защитить без всякой "контролирующей помощи" Штатов. В то же время равноправное международное сотрудничество, в том числе России и США, является залогом обеспечения безопасности на Корейском полуострове. Но штампуя подобные двусмысленные законы, власти США лишь подрывают возможности доверительного сотрудничества. Это никак не способствует снижению напряженности в регионе и купированию тех рисков, которыми на словах так озабочен Вашингтон", – дал оценку решению конгрессменов руководитель фракции "СР".
05/05/2017 Сергей Миронов предлагает обеспечить бесплатную правовую поддержку "детям войны" для предъявления исков к Германии 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов внес в ГД проект федерального закона № 168653-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации", гарантирующий бесплатную юридическую помощь "детям войны" в вопросах получения компенсаций за ущерб, нанесенный этим гражданам по вине нацистской Германии. 
"Инициатива устанавливает новую категорию граждан, которые имеют право на все виды бесплатной юридической помощи. Это люди, которым на момент окончания Великой Отечественной войны было менее 18 лет, так называемые "дети войны", – пояснил Сергей Миронов. – Это около 12 миллионов человек, чье детство пришлось на самые страшные годы в новой истории. В самом раннем возрасте они перенесли все ужасы и тяготы военного времени, зачастую трудились в тылу наравне со взрослыми, фактически это поколение лишилось детства. Не по своей воле, а во вине фашистского режима Германии". 
Ранее Председатель СР выразил мнение о том, что "дети войны" имеют право на денежную компенсацию со стороны Германии. В ходе недавнего визита Ангелы Меркель в Россию Сергей Миронов через видеообращение призвал немецкого канцлера заняться возмещением ущерба этой категории российских граждан. Аналогичные выплаты получали узники концлагерей, жертвы Холокоста, напомнил политик. 
"Мы будем настаивать на восстановлении исторической справедливости и в отношении "детей войны", будем призывать их подавать иски к Германии и добиваться возмещения вреда. Наш сегодняшний законопроект гарантирует им бесплатную правовую помощь в этих процессах", – отметил руководитель фракции "СР". 
Инициатива Сергея Миронова обязывает оказывать бесплатную помощь "детям войны" не только государственные юридические бюро, но и независимых адвокатов.
05/05/2017 Михаил Емельянов: никакими повышениями пенсионного возраста пенсионную систему не спасти 

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал предложение экс-главы Минфина Алексея Кудрина о повышении пенсионного возраста. По его мнению, это не поможет обеспечить пенсионной системе России большую устойчивость. 
"Стабилизировать пенсионную систему таким образом нельзя, потому что накопительная страховая система, которая была принята несколько лет назад в России, для нашей страны не подходит", – заявил Михаил Емельянов. 
Он пояснил, что такая система подходит только для стран с высокодоходными рабочими местами, где население может платить высокие пенсионные взносы. 
"У нас экономика такова, что высокодоходных рабочих мест очень мало. Тем более ситуация усугубляется тем, что ныне работающие люди вынуждены оплачивать и свою будущую пенсию, и пенсию ныне живущих пенсионеров", – добавил он. 
Поэтому, по словам Михаила Емельянова, никакими повышениями пенсионного возраста пенсионную систему не спасти. 
"Единственный выход – это отказ от накопительной страховой системы и переход к системе солидарности поколений", – уверен депутат.
05/05/2017 Олег Шеин: если встречи депутатов с чиновниками не ведут к реальному решению проблем, их эффективность крайне низка
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Шеин прокомментировал законопроект, предусматривающий расширение полномочий сенаторов и депутатов при взаимодействии с федеральными и муниципальными чиновниками, который внесли в Госдуму председатели обеих палат парламента Валентина Матвиенко и Вячеслав Володин: 
– Очевидно, что с точки зрения самой стилистики этого документа, он подчеркнуто направлен на расширение возможностей депутатского корпуса, причем, не только федерального, но и регионального. 
Что касается содержательной стороны, то здесь есть две составляющие. Достаточно важно, что законодательные собрания регионов получат возможность заслушивать территориальных представителей тех или иных федеральных структур. К примеру, это может быть Роспотребнадзор, прокуратура, могут быть службы технического надзора, жилищные инспекции и т.д. Сегодня у региональных законодательных органов контакт с федеральными структурами подчас довольно затруднен, либо очень формализован. То есть, в этой части предлагаемый законопроект, конечно, имеет позитивное значение. 
Если же говорить о предусмотренном в документе расширении полномочий депутатов Госдумы и членов Совета Федерации, то на самом деле это мало что меняет. Даже если сейчас в законе пока не прописан внеочередной порядок приема, очевидно, что депутат, имея возможность добиться такого внеочередного порядка в головном московском офисе, легко может поставить вопрос, чтобы его принял и соответствующий руководитель в регионе. Если депутат более-менее энергичен, то разумеется местная администрация, исполнительная власть так или иначе, но вынуждена поддерживать с ним контакт. Но вопрос даже не в том, есть ли этот контакт или его нет, а в том, насколько контакт эффективен. Встретиться-то можно, но если встреча в итоге заканчивается волокитой и отказом под разными надуманными предлогами от реального решения проблем, то эффективность такой встречи крайне низка. Встреча с чиновником – это не самоцель, а просто один из инструментов в депутатской деятельности. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

05/05/2017 Сергей Миронов принял участие в церемонии открытия памятника "По дорогам войны" 

5 мая, в Парке Победы на Поклонной горе Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в торжественной церемонии открытия памятника "По дорогам войны". 
Бронзовая скульптура изображает монгольских лошадей, тянущих за собой артиллерийские орудие по фронтовому бездорожью и символизирует память о единой борьбе народов России и Монголии против фашизма. 
"Это дар монгольского народа нашей стране в честь 70-летия Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Спустя два года, благодаря в том числе решению московских властей, этот памятник установлен", – отметил Сергей Миронов. 
Как рассказал парламентарий, скульптура отражает реальную картину военных лет, когда около 500 тыс. лошадей было передано Монголией Советскому Союзу. 
"Эти лошадки очень выносливые. Они невысокие, но очень крепкие, сильные. Они таскали пушки, продовольствие и снаряды прямо на передовую, – сказал политик. – И, кстати, дошли до Берлина". 
В мероприятии также приняли участие первый президент Монголии Пунсалмаагийн Очирбат, министр иностранных дел Монголии Цэндийн Мунх-Оргил, автор памятника – скульптор Аюурзан Очирболд, Председатель Мосгордумы Алексей Шапошников, Заместитель Министра иностранных дел Российской Федерации Григорий Карасин и другие официальные лица со стороны Монголии и РФ.
08/05/2017 Сергей Миронов принял участие в митинге в честь Дня Победы в подмосковном Раменском 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в торжественном митинге, посвященном празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, который состоялся в подмосковном Раменском. 
В мероприятии также приняли участие Заместитель Председателя Московской областной Думы, Секретарь Бюро Совета Регионального отделения СР в Московской области Игорь Чистюхин и Секретарь Президиума Центрального совета партии по международным вопросам, Председатель Совета РО СР Александр Романович. 
8 мая Раменское традиционно принимает все поколения десантников – участников Великой Отечественной войны и боевых действий. В 1941-1943 годах здесь формировались шесть воздушно-десантных соединений: 4-й воздушно-десантный корпус, 5-й воздушно-десантный корпус, 39-я воздушно-десантная дивизия, 7-я воздушно-десантная дивизия, 4-я воздушно-десантная бригада, 100-я Свирская воздушно-десантная дивизия. С 1970 года встречи воинов-десантников накануне празднования Дня Победы стали регулярными. 
Процессия стартовала от городской школы-интерната и проследовала до памятника воинам-десантникам, где гостей и участников шествия ожидал торжественный митинг. 
С приветственным словом к участникам митинга обратился Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. 
Он подчеркнул, что Раменское – это "колыбель воздушно-десантных войск". "Отсюда начинается славный гвардейский путь воздушно-десантных войск... Именно в годы Великой Отечественной войны все десантные соединения стали гвардейскими. И я горжусь тем, что принадлежу этому славному братству", – отметил политик. 
"Сегодня я обращаюсь к наследникам ветеранов, победителей, к молодежи, к юным раменцам: помните нашу великую историю и никому никогда не позволяйте переиначивать ее. Потому что самый главный вклад в победу над фашизмом внес наш советский народ", – заявил Председатель СР. 
Сергей Миронов также сказал, что "сегодня мы солидарны с нашими братьями в Новороссии, которые отстаивают право чтить настоящих героев, а не предателей – бандеровцев, которые отстаивают право говорить на родном русском языке и право жить так, как завещали им наши победители".
08/05/2017 Сергей Миронов принял участие в Третьем онлайн-марафоне чтения фронтовых писем 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в Третьем онлайн-марафоне чтения фронтовых писем "Пишу тебе, моя родная... Я жду тебя, мой дорогой...". 
Специально для участия в онлайн-марафоне, прошедшем в Санкт-Петербурге, Сергей Миронов записал видео, на котором прочитал письмо бойца – защитника блокадного Ленинграда. 
"Признаться, читать такое письмо, причём оригинал – это очень волнительно. Держать в руках настоящее письмо участника прорыва блокады моего родного города – это как погрузиться в атмосферу тех страшных и одновременно героических лет. Такие письма передают не только информацию о том времени, но и настроение, чувства наших отцов и дедов, которые воевали в той страшной войне. Больше всего в этом письме меня поразили вроде бы небольшие, но очень важные детали, подробности взаимоотношений бойца, прорывающего блокаду, и его жены, находящейся в блокадном Ленинграде. Поразительно, автор письма нисколько не сомневается, что в самое ближайшее время он придет с победой в Ленинград, и просит свою супругу, чтобы к его приходу она купила ему носовые платочки. И просит жену прислать ему свою фотографию, чтобы держать её у сердца. Это очень сильно, трогательно и волнительно", – поделился своими впечатлениями от прочтения письма лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. 
В онлайн-марафоне, который был организован Северо-Западным институтом управления и Музеем обороны и блокады Ленинграда, приняли участие более 200 человек. Среди них были школьники, студенты, жители Петербурга, знаменитые актеры театра и кино, политики. Число желающих принять участие в этом мероприятии было настолько велико, что организаторы онлайн-марафона были вынуждены прекратить прием заявок на участие еще за неделю до дня его проведения. 
Сергей Миронов отметил, что подобные мероприятия помогают нам сохранить память о тех, кто победил в Великой Отечественной войне, а также воспитывают подрастающие поколения в духе патриотизма.
09/05/2017 Сергей Миронов принял участие в акции "Бессмертный полк" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в акции памяти "Бессмертный полк", которая состоялась в Москве 9 мая. 
В ходе акции москвичи и гости столицы прошли по центру города с портретами своих родных-фронтовиков. Почтить память героев Великой Отечественной войны пришли около 850 тыс. человек. 
Сергей Миронов нес портрет своего отца Михаила Емельяновича – участника Великой Отечественной войны. Видеорассказ политика о своем отце можно посмотреть здесь.
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