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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	186984-7
О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств"
	29.05.2017
	Депутат Государственной Думы Ф.С.Тумусов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по охране здоровья
	Направлен в Комитет Государственной Думы по охране здоровья
	31.05.2017

	
188476-7
О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части противодействия хищению денежных средств)
	30.05.2017
	Депутаты Государственной Думы А.Г.Аксаков, М.В.Емельянов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по финансовому рынку
	Направлен в Комитет Государственной Думы по финансовому рынку
	01.06.2017

	189247-7
О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса
	31.05.2017
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Емельянов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	Направлен в Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	01.06.2017

	189743-7
Об обеспечении здоровья детей
	31.05.2017
	Депутат Государственной Думы Ф.С.Тумусов
	Профильный комитет:
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	31.05.2017


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»
29/05/2017 Сергей Миронов призывает не доверять мошенникам, навязывающим услуги
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратил внимание на проблему навязывания гражданам кредитов под предлогом приобретения различных товаров и услуг. В подобных ситуациях людям помогают Центры защиты прав граждан СР, но системно проблема должна решаться и на законодательном уровне, отметил он.

"Сейчас в 78 городах работают наши Центры защиты прав граждан, и с прошлого года пошла волна обращений практически из всех регионов по поводу того, что людям под предлогом приобретения услуги или ненужного товара навязывается кабальный кредитный договор", - сказал Сергей Миронов в эфире телеканала "Россия-24".

Например, в кредит предлагается кухонная посуда по заоблачным ценам, такие случаи в последнее время отмечены в Брянске, Чебоксарах, Воронеже. Специалистам правозащитных Центров СР удается помочь гражданам расторгнуть договоры. Но подчас действия мошенников приобретают уже опасный для здоровья граждан характер.

"В Уфе вопиющая ситуация, уже 15 человек пострадали, - рассказал Председатель СР. - Люди по рекламе приходят на якобы бесплатное омоложение, их укладывают на массажный стол, и под видом "витаминного комплекса" вкалывают анальгин внутривенно. Человек начинает терять рассудок. В этом состоянии ему подсовывают бумаги, якобы на согласие с процедурой, а на самом деле он подписывает кредит на 200-300 тысяч рублей!".

Сергей Миронов призвал граждан не доверять навязчивым бесплатным предложениям, не подписывать никаких бумаг. Жертвы мошенников всегда могут обратиться в Центры СР, напомнил он. Сейчас в партии также разрабатывают законодательное решение этой проблемы.

"Законодатель должен сказать свое слово, мы над этим работаем. Но пока я хочу обратиться к гражданам: не ведитесь на предложения мошенников, не позволяйте себя обманывать. А если подобное все же произошло, в Центрах мы всегда поможем", - заключил Сергей Миронов. 

29/05/2017 Федот Тумусов: в финансировании медицины сложилась абсурдная, антинародная ситуация
Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по здравоохранению, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Федот Тумусов прокомментировал предложение Министерства финансов РФ увеличить финансирование правоохранительных органов за счет снижения расходов на здравоохранение и образование:

- Вскоре "Единая Россия" вновь проголосует за антисоциальные поправки в бюджет. Когда его принимали, я уже говорил о том, что расходы на силовые структуры кратно превысят расходы на здравоохранение и образование. Теперь эту разницу хотят увеличить еще больше.

Минздрав бился за деньги на медицину, но экономический блок выдвинул условие: повышаете расходы - повысьте и доходы. Естественно, что сделать это в государственной медицине невозможно - и денег не дали.

В итоге сложилась абсурдная, антинародная ситуация. Мало того, что деньги распределены самым неправильным путем - их еще и урезают обычным полицейским, повышая содержание высшим офицерам. Только ведь они по вызову не приедут, а не хватает у нас именно рядовых.

Что здесь можно сделать? Конечно, мы будем голосовать против. Конечно, будем выступать и убеждать коллег, лоббируя интересы страны.

Но реально ситуацию можно менять, лишь сменив социально-экономический курс развития страны. И поддержав тех, кто на самом деле отстаивает интересы общества. 

30/05/2017 Сергей Миронов: монополисты идут напролом Государство обязано прекратить так называемые дачно-газовые конфликты и защитить права граждан
Вот уже третий год продолжается "эпопея", связанная с конфликтами и судебными тяжбами между дочерними компаниями "Газпрома" и членами многочисленных дачных и садоводческих товариществ, дома которых находятся вблизи газо - и нефтепроводов. То есть попадают в соответствии с ныне действующими стандартами и СНиПами в так называемую зону минимальных расстояний. Практически со всех концов страны в мой адрес продолжают приходить сотни отчаянных и горестных писем от тех граждан, которые десятилетиями обустраивали и обихаживали свои участки (полученные в свое время на совершенно законных основаниях), возводили там дома и другие строения, зачастую даже не подозревая, что где-то по соседству проходит труба, по которой прокачиваются углеводороды. А теперь люди вдруг попали в совершенно абсурдную ситуацию, когда на их головы обрушиваются судебные иски газовиков и нефтяников с требованиями о признании садовых и дачных домов и построек "незаконными" и сносе их за счет владельцев. При этом самое печальное, что наши суды в подавляющем большинстве случаев становятся на сторону тех, на чьей стороне не правда, а сила и деньги, то есть сырьевых монополистов. Суды в массовом порядке выносят решения о том, что садоводы и дачники должны за свой счет сносить свои дома, да плюс к тому - оплачивать судебные издержки.

География такого рода конфликтов быстро разрастается. Они имеют место в Подмосковье, во Владимирской, Липецкой, Тамбовской, Воронежской, Томской областях, в Пермском крае, Татарстане, Дагестане и многих других регионах. На одном из прошлогодних мероприятий в Госдуме приводилась цифра, что сносу может подлежать более миллиона домов и строений. Впрочем, сейчас в СМИ уже можно встретить и еще худшие оценки: полтора миллиона пострадавших и более. Проблемы изношенности газовых и нефтяных трубопроводов, их опасной близости к жилым поселениям десятилетиями замалчивались чиновниками разных ведомств и уровней. А теперь вот кое-кто задним числом пытается разрубить гордиев узел, сделав при этом крайними обычных законопослушных граждан, которые ни в чем не виноваты.

О несправедливости и общественной опасности столь нахрапистого наступления газовых и нефтяных монополистов на садовые и дачные товарищества сегодня пишут многие СМИ. Об этом идут бурные дискуссии в социальных сетях. Люди пишут жалобы и обращения в самые высокие инстанции, но в принципиальном плане проблема не решается - наоборот, пока только усугубляется.

Хочу подчеркнуть, что Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ с самого начала, когда еще только стала поступать первая информация о "дачно-газовых конфликтах", выступила за поиск цивилизованных и справедливых решений, которые обеспечивали бы неукоснительное соблюдение прав граждан. Я сам не раз выступал с публикациями по этому вопросу. Кроме того, мною был направлен целый ряд запросов в различные высокие инстанции, которые не должны быть в стороне от происходящего и просто обязаны вырабатывать и предлагать пути выхода из непростой ситуации. Обращения, в частности, были направлены председателю Верховного суда РФ В.М. Лебедеву, руководителю Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору А.В. Алешину и руководителю Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека - главному санитарному врачу России Ю.А. Поповой.

Ответы мною получены, и их вроде бы нельзя назвать отписками. В то же время я, увы, не увидел, чтобы все эти уважаемые руководители проявили готовность оценить данную проблему во всей ее сложности и масштабности. Тем более не просматривается готовность остановить произвол нефтегазовых монополистов. Каждый отписался, как говорится, сугубо "за свое ведомство", которое формально действует будто бы правильно. Честно говоря, когда читал я все эти ответы, невольно вспомнилась известная миниатюра Аркадия Райкина "Кто шил костюм?". Помните? Кто-то кроил, кто-то пришивал рукава, карманы, кто-то - пуговицы... К пуговицам претензии есть? Нет! Ну, а почему костюмчик в целом вышел безобразный? Ответственного не сыскать!

Чем больше вникаешь в нюансы судебных тяжб, затеваемых дочерними компаниями "Газпрома" к садоводам и дачникам, чем больше деталей сообщают люди, попавшие в жернова судебных разбирательств, чем больше публикуется в СМИ журналистских расследований по данному вопросу, тем больше выявляется то, насколько неоднозначна в правовом плане вся эта история. За многие годы наворочены такие завалы, что их не так-то просто разгрести.

Никто не спорит: вопросы безопасности - это важнейший приоритет. Если - не дай бог! - произойдет серьезная авария газо - или нефтепровода вблизи домов, где проживают люди, последствия могут быть очень тяжелыми. Это всем понятно. Поэтому, конечно, надо разбираться и с теми же зонами минимальных расстояний от газовых и нефтяных магистралей, и с другими проблемами. Вот только опора на силовые методы, которые взяты сегодня на вооружение, - это крайне порочная практика, способная лишь взвинчивать социальную напряженность.

Во-первых, к каждому конфликту требуется подходить конкретно и индивидуально. Отнюдь не везде снос садовых и дачных домов так уж неизбежен. Возможны альтернативные решения. Где-то куда более разумным выходом является перенос ветки газо - или нефтепровода. Где-то есть возможность перевести магистраль в иную категорию, уменьшив тем самым его охранную зону. Возможны и другие решения, позволяющие обойтись без сносов. Ну, а если уж без них никак не получается, все должно происходить по цивилизованной процедуре с обязательной выплатой людям компенсаций достойного размера и предоставлением всем желающим новых равноценных участков. Садоводы и дачники, являющиеся добросовестными приобретателями своей земли, не должны нести ответственность за то, что те или иные органы власти что-то когда-то напортачили, упустили, не учли. Если государство (в лице тех или иных чиновников) допустило ошибки, оно и должно их исправлять.

Во-вторых, сегодня становится ясно, что речь идет вовсе не только о частных конфликтах между гражданами и сырьевыми монополистами. Это то, что проявилось на поверхности. Ну, а если копнуть в глубину, все гораздо сложнее. У некоторых юристов, скажем, возникают вопросы по поводу того, на каком основании сегодня многие трубопроводы регистрируются Росреестром и наносятся на карту, если земля под ними надлежащим образом не оформлена. В законе есть понятие "категория земель трубопроводного транспорта". Но в большинстве случаев процедура переоформления земель в эту категорию не производилась. Получается, что законность размещения самих опасных промышленных объектов может быть поставлена под сомнение. А, стало быть, столь же сомнительны применяемые методики определения так называемых зон минимальных расстояний (ЗМР).

Есть вопросы и к судам. Почему-то для них зачастую юридически значимым оказывается лишь факт нахождения того или иного садового домика в границах ЗМР. Между тем, закон возлагает соблюдение правил безопасности эксплуатации магистральных трубопроводов на их собственников. Эти собственники в первую очередь и должны не допускать размещения своих объектов в чрезмерной близости к границам населенных пунктов и садово-дачных участков. Это их забота и ответственность, с них и должен быть первый спрос. А когда люди в судейских мантиях однозначно встают на позицию монополистов и, невзирая на наличие у садоводов и дачников всех необходимых правоустанавливающих документов, выносят решения о сносе законно возведенных домов и построек, это невольно побуждает задуматься: так ли уж беспристрастна наша Фемида?

Каким же видится выход? Я убежден, что сегодня уже никак нельзя обойтись без комплексного, системного решения, которое должно быть выработано не на уровне отдельных министерств и ведомств, а на уровне Правительства РФ. Проблемы отдельных садовых и дачных товариществ выросли до проблемы государственного масштаба, и если те же правительственные чиновники будут продолжать безучастно взирать на это, делая вид, что ничего особенного не происходит, мы можем получить в итоге крайне взрывоопасную ситуацию.

Нужно срочно разрабатывать, обсуждать и принимать законопроект, который развязывал бы все вышеперечисленные мною (да и многие другие!) "узлы" и "узелочки". Ну, а пока должного законодательного урегулирования многих вопросов нет, надо приостановить рассмотрение всех судебных исков о сносе дачных и садовых домов и отозвать исполнительные листы по уже вынесенным решениям такого рода. Абсолютно согласен с теми, кто считает, что сегодня надо объявлять мораторий на все это. Государство должно показать своему народу, что оно в первую очередь служит интересам своих граждан, а не интересам сырьевых корпораций. А газовым и нефтяным монополистам в конце концов надо иметь совесть и прекратить перекладывать свою собственную ответственность за безопасную эксплуатацию опасных промышленных объектов на простых граждан. Бесчестно это, лукаво, бесчеловечно, да и по большому счету - противозаконно. 
30/05/2017 Леонид Левин прокомментировал инициативу о создании комиссии блогеров
Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал инициативу депутата Василия Власова о создании при Комитете комиссии, состоящей из блогеров:

- В настоящее время при Комитете по информационной политике, информационным технологиям и связи активно работает экспертный совет, в который входят более ста человек. Среди них те, кто представляет позицию государственных органов, организаций и компаний, работающих в сфере интернета, средств массовой информации, различные эксперты, видные юристы, специалисты в области IT и т.д.

При этом никакого разделения по роду деятельности нет, в связи с чем создание специальных комиссий представляется избыточным. Намного целесообразнее будет коллеге Власову предложить конкретные кандидатуры, которые при наличии рекомендации депутата могут быть рассмотрены в соответствии с существующим регламентом. Такие люди в первую очередь должны быть компетентны, профессиональны и полезны для законотворческой работы.

Сегодня Комитет, как и Государственная Дума в целом, руководствуется принципами открытости. В настоящее время любой блогер, даже если он не является членом экспертного совета, может обращаться к Комитет напрямую и озвучить свою позицию по тому или иному законопроекту. Это мнение будет учтено в работе. 
30/05/2017 Александр Ремезков: работаем над законами, которые защищают социальную справедливость
Весенняя сессия Госдумы в этом году проходит насыщенно и напряженно. Депутаты наверстывают все, что не успели сделать в короткую осеннюю сессию. Какие направления законотворческой работы стали приоритетом? Как принятые федеральным парламентом законы повлияют на жизнь тюменцев и всех россиян? С этими и другими вопросами «Комсомольская Правда – Тюмень» обратилась к одному из представителей Тюменской области в Госдуме РФ седьмого созыва, первому заместителю председателя Комитета по бюджету и налогам, члену фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александру Ремезкову.

- Сегодня вы представляете в федеральном парламенте интересы Тюменской области. Ведете ли вы работу над законами, которые окажут влияние на развитие нашего региона? 

- В первую же неделю работы Госдумы седьмого созыва, выполняя предвыборную программу СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, мы с коллегами по фракции внесли на рассмотрение парламента 25 законопроектов. Принятие каждого из них позволит улучшить жизнь не только населения Тюменской области, но и каждого гражданина нашей страны. Мы добиваемся радикальных изменений в социальной политике и пенсионной системе, в налоговом и бюджетном законодательстве.

Сегодня более 20 млн россиян имеют ежемесячный доход ниже величины прожиточного минимума, то есть 7,5 тыс. руб. Зарплату ниже 20 тыс. руб. получают более 40% всех работающих граждан России. Ситуацию, при которой работающие люди находятся за чертой бедности, мы считаем недопустимой. И поэтому продвигаем законопроект о почасовой оплате труда в нашей стране в сумме 100 руб. В таком случае каждый человек, который работает по восемь часов в день, будет получать не менее 16 тыс. руб. в месяц. Мы уверены, что реализация нашего законопроекта позволит качественно повысить уровень оплаты труда во всех регионах страны.

- А как быть с теми, кто находится на заслуженном отдыхе и еле сводит концы с концами? 

- Последнее повышение пенсий аж на 60 руб., конечно, вызывает негодование. И не только у пенсионеров. Наша фракция в Госдуме внесла законопроект, в котором предлагается каждому пенсионеру один раз в год в декабре выплачивать дополнительную страховую пенсию по старости. Мы назвали ее "тринадцатая пенсия", по аналогии с премией "тринадцатая зарплата". Кроме того, разработан законопроект, согласно которому максимальные удержания из пенсии не могут составлять более 10% от всей суммы пенсии. Это позволит защитить наших пенсионеров от кредитной кабалы, в которую они попадают, поверив рекламе и уговорам сотрудников разных финансовых организаций.

- В Госдуме седьмого созыва вы занимаете пост первого заместителя председателя Комитета по бюджету и налогам. Удается ли вам отстаивать финансовые интересы Тюменской области? Получит ли наш регион в этом году дополнительный кусочек "бюджетного пирога"? 

- Конечно, моя работа в бюджетном Комитете нацелена в том числе и на выделение дополнительных бюджетных средств регионам, которые я представляю. При принятии закона о федеральном бюджете на 2017 год были внесены поправки, которые позволили дополнительно направить 71 млрд руб. на социальные программы, экономическое развитие регионов и поддержку бизнеса. Например, из пять млрд руб., выделенных на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, Тюменская область получила более 400 млн руб.

Я вхожу в состав трехсторонней комиссии, которая утверждает произведенное Минфином России распределение бюджетных кредитов между регионами. В этом году парламент добился увеличения их объема на 100 млрд руб. Но Тюменская область входит в число шести регионов-доноров, которым по нынешнему Бюджетному кодексу бюджетный кредит не предоставляется. На наш взгляд, это несправедливо. Поэтому моя работа в комиссии направлена на изменение межбюджетных отношений между регионами-донорами и федеральным центром.

- Как, по-вашему, должны измениться эти отношения? 

- Тюменская область выполняет рекомендации Минфина России, постоянно наращивает свою налоговую базу. Региональное правительство из кожи вон лезет, чтобы создать привлекательные для инвесторов условия, создать новые рабочие места, пополнить бюджет дополнительными налоговыми доходами. Реализуемый в области антикризисный план позволил восстановить индекс налогового потенциала до 2,143. И что тюменцы получают взамен? Отдавая по 70 млрд руб. ежегодно федеральному бюджету, область с каждым годом получает все меньше межбюджетных трансфертов - семь млрд руб. в 2015 году и менее четырех млрд руб. в 2017-м. И никаких бюджетных кредитов, притом, что региональный бюджет на 2017 год дефицитный, а госдолг Тюменской области составляет 11 млрд рублей.

Получается, что у регионов нет никакого стимула зарабатывать самим. Проще прийти в Минфин попросить дотацию. Поэтому мы предлагаем кардинально изменить бюджетную политику - выделить регионы-доноры в отдельную группу и применять к ним модифицированные правила.

- Какие планируются изменения в налоговом законодательстве и как они могут повлиять на работу предприятий нашего региона? 

- На этой неделе на круглом столе в Госдуме обсуждался разработанный депутатами фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" законопроект "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в части ограничения размера фиксированных страховых взносов".

Для предпринимателей и самозанятых граждан с доходами менее 500 тыс. руб. в год нынешний размер взносов в страховые и пенсионный фонды делает их бизнес экономически нецелесообразным. Никто не станет отдавать государству от 30 до 70% своего небольшого заработка.

Поэтому мои коллеги предлагают ограничить страховые взносы для микробизнеса ставкой в 6% от фактического дохода. На мой взгляд, принятие этого законопроекта будет способствовать увеличению бюджетных доходов: он позволит легализоваться тем индивидуальным предпринимателям, которые сегодня работают "в тени" и вообще не платят ни налоги, ни страховые взносы. Это поможет выполнить задачу, поставленную Президентом России в Послании Федеральному собранию в декабре 2016-го, - дать возможность нормально, спокойно работать самозанятым гражданам во всех регионах страны.

- Вы работаете в Госдуме второй созыв. Остаются ли в повестке дня законопроекты, которые вы инициировали еще в шестом созыве? Что это за инициативы? Что они смогут изменить в жизни граждан, в том числе жителей нашей области? 

- В эту весеннюю сессию принят Госдумой и вступил в действие закон, который вводит уголовную ответственность за фальсификацию доказательств в административных делах и результатов оперативно-розыскной деятельности. Как один из соавторов этого законопроекта я уверен, что эти нововведения защитят права и интересы миллионов людей. Ведь сегодня львиная доля дел об административных правонарушениях в нашей стране связана с нарушением правил дорожного движения. Во всех регионах, в том числе и в Тюмени, распространена практика составления фальшивых протоколов на автомобилистов-нарушителей. Самое худшее, что грозит недобросовестному инспектору ГИБДД за изготовление "липы", - это увольнение с работы. А вот угроза быть привлеченным к уголовной ответственности многих заставит прекратить подобную практику. Уголовная ответственность сделает слишком рискованной для мошенников подделку протоколов общих собраний жильцов, печатей и подписей в нотариальных документах. А значит, снизит количество подделок и риск для собственников потерять свои деньги или имущество.

На повестке дня остается работа над ранее внесенным мною на рассмотрение Госдумы законопроектом о введении в России института установления объективной истины по уголовному делу. Этот институт позволит сделать следователя исследователем и поменять с пассивной на активную роль судьи в судебном процессе. Продолжается и работа над законопроектом об уголовной ответственности юридических лиц. В ближайшее время буду обсуждать некоторые положения этих законопроектов на рабочей встрече с руководителем Следственного комитета России Александром Бастрыкиным.

Мы работаем и будем работать над законопроектами, которые способны защитить законные интересы граждан, социальную справедливость. Я всегда открыт для диалога с избирателями, готов рассматривать и продвигать инициативы жителей Тюменской области, помогать в решении их проблем. 
31/05/2017 Сергей Миронов: необходим федеральный контроль за всеми аспектами детского отдыха
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что в сфере детского отдыха и туризма необходим системный федеральный контроль. В законодательном регулировании отрасли остается немало пробелов, отметил глава СР. И хотя в некоторых регионах чиновники видят решение всех проблем в тотальных запретах, в целом безопасность и здоровье детей по-прежнему не защищены достаточно надежно.

"Приходит лето, открываются первые смены в детских лагерях, и вновь обостряется проблема организации детского отдыха, - заявил Сергей Миронов. - Наличие новых законодательных норм не гарантирует безопасности детей. Уже в преддверии сезона мы видим рецидивы ситуаций, которые происходят из года в год, таких, как массовое отравление детей в лагере под Ижевском в начале мая".

Председатель СР напомнил, что после прошлогодней трагедии на Сямозере Государственная Дума приняла ряд регулирующих поправок в законодательство. "К сожалению, эта работа, начатая законодательной властью, далеко не закончена Правительством и профильными ведомствами", - указал политик.

В частности, отсутствуют необходимые подзаконные акты, не создан единый Реестр организаций детского отдыха, не принята профильная госпрограмма отдыха и оздоровления детей, - на этих мерах настаивала фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

В то же время после трагедии в Карелии чиновники на местах, по словам Сергея Миронова, "впали в крайность" тотальных ограничений. В ряде регионов целые направления детского отдыха, например, палаточный туризм, оказались под запретом.

"Всегда легче запрещать или закрывать глаза на проблему, чем заниматься ее решением, - подчеркнул парламентарий. - Наша партия не раз указывала на то, что необходим системный федеральный контроль за всеми аспектами детского отдыха - от качества продуктов питания до подготовки квалифицированных кадров".

В частности, в вопросе кадров могла бы оказать помощь Федерация спортивного туризма России, уверен Сергей Миронов. "Как президент ФСТР, - сказал он, - после трагедии на Сямозере я предложил: давайте мы будем через федерацию готовить профессиональных инструкторов, которые смогут работать с детьми в сфере активного туризма, обеспечивать их безопасность. Давайте это брать под контроль. Но и в этом аспекте дело особо не сдвинулось".

Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ также предложил вернуться к федеральному финансированию детских лагерей.

"Несколько лет назад эти вопросы были отданы на откуп регионам, с тех пор число детских лагерей неуклонно сокращается, путевки дорожают. Но детский отдых и оздоровление - важнейшая социальная сфера, государство должно не только регулировать ее законодательно, но и поддерживать финансово", - считает Сергей Миронов. 
31/05/2017 Валерий Газзаев: количество граждан, регулярно занимающихся спортом, увеличивается
Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев высказался по поводу реализации федеральной целевой программы развития спорта и физической культуры до 2020 года:

- Я в целом поддерживаю усилия нашего профильного Министерства по развитию массового спорта в стране. Действительно, сделано уже многое - открываются ФОКи, бассейны, крытые катки. Количество граждан, регулярно занимающихся спортом, увеличивается. Здоровый образ жизни входит в моду.

Однако не во всех регионах ситуация представляется мне радужной. К примеру, во время моей недавней служебной командировки в Северодвинск я пришел в ужас от состояния футбольных полей в городе. Такое ощущение, что вернулся в 90-е годы, когда дети были вынуждены играть чуть ли не на гравии, рискуя собственным здоровьем.

Приведу и еще один пример, теперь уже законодательный. В начале мая наша фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предложила законопроект о внесении изменений в ТК РФ в части стимулирования занятий граждан спортом и компенсации их расходов. Согласно законопроекту, работнику оплачивается 75% стоимости расходов от посещения тренировок (фитнес-клубы, бассейны) - 50% за счет работодателя, 25% - за счет средств федерального бюджета. С нашей точки зрения, это абсолютно своевременный закон, направленный именно на пропаганду и поддержку массового спорта. Ведь многие спортивные объекты, построенные за последнее время, стоят закрытыми из-за отсутствия у людей возможности оплатить абонемент. К сожалению, пока мы не получили поддержки от наших коллег по Государственной Думе.

Считаю, что если и профильное министерство, и парламентское большинство будут чаще прислушиваться к нашим предложениям, то реализация целевой программы развития спорта до 2020 года станет в разы успешнее. И от этого выиграют абсолютно все граждане России. 
31/05/2017 Федот Тумусов внес в Госдуму законопроект "Об обеспечении здоровья детей"
В преддверии Дня защиты детей заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по охране здоровья Федот Тумусов внес в Госдуму проект федерального закона "Об обеспечении здоровья детей".

Как отметил автор документа, забота о здоровье детей - ключевой показатель не только уровня медицины страны, но и ее культурного, и социально-экономического развития. Отсутствие закона о здоровье детей, разбросанность соответствующих норм во множестве законодательных актов не создает единую непротиворечивую систему, которая заботится о здоровье детей, не создает ясной политики государства в этой сфере, делает ее фрагментарной, а потому не в полной мере эффективной. Между тем, дети должны получать все лучшее, что есть в государстве.

Именно дети, не обладая автономией воли во многих вопросах, не обладая необходимой информацией, знаниями, опытом нуждаются в особой защите государства, чтобы во многом государство помогало им и их родителям принимать решения, и быть здоровыми.

Объединение в единый закон международных и российских правовых норм, посвященных здоровью детей, его охране, стало основой работы над проектом федерального закона РФ "Об обеспечении здоровья детей".

Работа по сведению потребовала некоторых новых для России подходов и решений.

Так, практически все системы здравоохранения в мире охраняют здоровье граждан, стараясь не допустить влияния на него вредных факторов или устраняя болезни, добиваясь на этом пути немалых успехов.

Однако в ст. 12 Международного пакта об экономических, социальных и культурных правах, который является частью правовой системы России, уже много лет содержится право совсем иного смысла и уровня - право на наивысший достижимый уровень здоровья. Это право никак не раскрыто в российском праве и в системе охраны здоровья, а между тем оно олицетворяет совсем иной подход к вопросам здоровья, не просто пытаясь устранить вредные факторы, защититься от них, и охранять здоровье, но и ставит задачей достичь наилучшего состояния здоровья.

Такая задача представляется совершенно новой в государственной политике, хотя и очень амбициозной, но совершенно правильной по духу и смыслу: не просто охранять здоровье, но и добиваться более высокого его уровня.

Этот подход требует разделения систем обеспечения наивысшего достижимого уровня здоровья, охраны здоровья и медицинской помощи, хотя последние две и являются частями первой, но у первой есть свои самостоятельные задачи, которые прежде не формулировались.

Задачу обеспечения наивысшего достижимого уровня здоровья невозможно решить, не определив полезные для здоровья факторы - те, с помощью которых можно улучшить здоровье. Это похоже на селекционную работу, в которой задачей государства является определение вредных и полезных факторов, определение степени их воздействия на здоровье, оценка соотношения вреда и пользы, принятие мер - выстраивание политики - к тому, чтобы обеспечить влияние на здоровье ребенка полезных факторов и прекратить влияние вредных.

Основа такой работы - создание государственного регистра воздействующих на здоровье детей факторов - явлений, объектов, товаров, работ, услуг, которые способны причинить вред или пользу их здоровью.

Работа над формированием такого регистра потребует переоценки роли множества факторов. Без такой работы общество во многом развивается слепо. В то же время огромная часть такой работы уже сделана в виде наличия стандартов, режимов учебы, занятий физкультурой и спортом, требований к безопасности, проведения контроля и пр. Однако вся эта работа, как правило, не имеет единого знаменателя - единых оценок воздействия на здоровье, которые и необходимо создать.

Следуя еще одной международной норме, отраженной в ст. 24 Конвенции о правах ребенка, необходимо закрепить и создать механизмы реализации права детей на пользование наиболее совершенными услугами системы здравоохранения и средствами лечения болезней и восстановления здоровья, чтобы ни один ребенок не был лишен своего права на доступ к подобным услугам.

Здесь необходимо сохранять не только систему бесплатной медицинской помощи, но и включать в нее лекарственное обеспечение. Государству пора уже честно ответить на вопрос: может ли быть медицинская помощь без лекарств? А если медицинская помощь бесплатна по Конституции РФ и включает в себя лекарственную помощь, то почему люди ищут деньги, чтобы купить ребенку лекарство или провести обследование?

Такое положение дел недопустимо ни с правовой, ни с этической стороны. Государству нужно ясно дать понять, что дети должны получать всю необходимую медицинскую помощь бесплатно. И работа над новым законом - хорошая возможность для этого.

В проекте закона также сделана попытка решить проблему детских лекарств. Отмечается, что занесение в инструкцию по применению лекарственного препарата ограничений его применения по возрасту должно быть обосновано научно или в ходе клинических исследований в процессе регистрации лекарственного препарата или в процессе внесения изменений в его инструкцию, и не должно безосновательно ограничивать право детей на пользование наиболее совершенными услугами системы здравоохранения, к которым относятся и лекарства. Данная норма фактически предлагает Минздраву России провести переоценку оснований, по которым созданы возрастные ограничений при применении лекарств, поскольку существующее законодательство не делит пациентов на группы по возрасту, и занесение в инструкцию ограничений должно быть чем-то обосновано. В связи с этим Министерству здравоохранения Российской Федерации предложено устанавливать порядок введения возрастных ограничений применения лекарств, предусматривающий проведение оценки рисков применения лекарств для детей.

Еще одна важная новелла: проект предлагает считать ребенком человека с момента возникновения у плода способности существовать независимо от организма матери и до наступления возраста 18 лет. Очевидно, что такая способность автономного существования предопределяет и право ребенка на жизнь независимо от желания матери. Как известно, согласно нормам живорождения ВОЗ ребенок с массой тела 500 грамм (около 23 недель гестации) считается способным к выхаживанию, и в России для этой задачи созданы условия в виде сети перинатальных центров. С указанного возраста (он устанавливается постановлением Правительства РФ) плод приобретает права человека. С этого момента аборт возможен только в форме родоразрешения с сохранением жизни ребенку.

В целом проект закона охватывает все основные аспекты, которые могут касаться здоровья детей. 
31/05/2017 Федот Тумусов: уже больше шести млн россиян не могут выплатить деньги по взятым микрокредитам
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Федот Тумусов высказался о мерах, направленных на ограничение ставок по микрокредитам:

- Мы в Думе готовим поправки в законы о кредитовании. Суть в том, что мы хотим защитить граждан от микрокредитов с огромными процентами - и, конечно, "микрокдредиторы" уже начали говорить, что это уничтожит их бизнес. Как будто в нем есть что-то достойное.

Идея законопроекта проста: установить потолок в 150% годовых. Сейчас проценты могут доходить и до 800% в год. То есть взяли десять тысяч - вернете восемьдесят.

И владельцы вот такого "бизнеса" жалуются на угрозу разорения.

В свое время мы с Анатолием Аксаковым разработали закон о банковском потребительском кредите, ограничившем аппетиты банков ради финансового благополучия населения. Теперь пришла пора заняться и другой сферой, куда мы выдавили современных ростовщиков.

Конечно, и 150% выглядят гигантскими, но их хотя бы можно выплатить, перехватив немного денег "до получки". Разобраться с микрокредитами пора давно: ведь сейчас уже больше шести млн россиян не могут выплатить взятые деньги, и ситуация только ухудшается.

Постараемся ее хотя бы немного исправить. 

31/05/2017 Олег Шеин: проблема не в количестве трудоспособных граждан, а в том, что многие из них вынуждены работать неофициально
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин прокомментировал прогнозы Минэкономразвития и Центра стратегических разработок Алексея Кудрина о серьезном уменьшении трудоспособного населения в РФ, при этом в качестве основного метода борьбы с этим явлением ведомства предлагают повышение пенсионного возраста:

- На самом деле дефицита трудовых ресурсов у нас нет. Мало того, ситуация сейчас более благоприятная, чем она была 15-20 лет назад. Объясню почему.

Когда мы говорим о соотношении между работающим и неработающим населением, мы не можем брать только категорию пенсионеров как неработающих людей. Мы должны понимать, что есть еще другая категория неработающих людей. Это дети, подростки, чье благосостояние тоже зависит от количества работоспособного населения. Так вот, если в Советском Союзе в 1990 году на одну тыс. работающих людей приходилось 780 пенсионеров и подростков, то сейчас приходится 710. То есть тенденция уже другая, куда более благоприятная.

В любом случае, повышение пенсионного возраста на количество трудоспособного населения в стране не повлияет. К примеру, 70% европейцев, достигших 60-летнего возраста, не могут найти себя на рынке труда. И если не могут найти себя европейцы с их достаточно высокой квалификацией, то с какой радости в России люди смогут найти работу после 60 лет? Поэтому идея повышения пенсионного возраста не опирается ни на какие реальные факты. Это чисто бухгалтерский расчет Кудрина.

Возникает вопрос: почему господин Кудрин полагает, что единственный способ свести концы с концами в экономике - это взять и что-то у людей отнять? Почему решения нельзя искать в другом направлении, связанном с ростом производительности труда? Очевидно, что подход господина Кудрина - тупиковый, который на самом деле ничего не решает. Более того, этот подход исходит из логики, что Россия будет наращивать свое отставание от других стран - уже не только первого мира, но и третьего. Я имею в виду не только идею о повышении пенсионного возраста, но и весь блок кудринских идей. Все они сводятся к тому, что ничего мы с вами не можем, технологическое развитие у нас априори исключается, вкладывать деньги в российскую экономику рискованно, а вместо этого надо сократить все расходы.

Даже если численность трудоспособного населения у нас будет сокращаться в соответствии с прогнозом МЭР, это не станет какой-то трагедией. Катастрофу надо видеть в другом. Например, в том, что стараниями Кудрина и его коллег у нас половина рынка труда находится в неофициальном сегменте: из 75 млн трудоспособного населения плательщиками Пенсионного фонда являются только 45 млн. А неофициально люди работают не по своей вине, а по своей беде, т.к. официально трудоустроиться они не могут. Вот отсюда беды возникают, а вовсе не от того, что люди выходят на пенсию в 60 лет. 

01/06/2017 Сергей Миронов предлагает отменить школьные занятия по субботам и домашние задания на выходные
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов предложил законодательно отменить практику школьных занятий и выполнения домашних заданий по выходным. Учащихся нужно освободить от "сверхурочной работы" в гонке за показателями, которую устраивают взрослые, считает политик. О подготовке соответствующих инициатив Сергей Миронов рассказал в День защиты детей.

"День защиты детей - это прежде всего повод задуматься, а все ли мы, взрослые, делаем для того, чтобы детство было действительно счастливым, - заявил Сергей Миронов. - Счастье невозможно оценить в показателях успеваемости, результатах ЕГЭ или количестве дополнительных занятий, которые посещает ребенок. Об этом уместно вспомнить именно сегодня еще и потому, что у большинства наших детей, у школьников начинаются каникулы. Долгожданное время отдыха, ведь дети работают ничуть не меньше, чем взрослые. Работают по выходным, "сверхурочно", в нервозной атмосфере гонки за показателями, которую устраивают взрослые".

В связи с этим депутаты фракции "СР" разрабатывают законодательные инициативы, касающиеся школьной жизни и школьников, рассказал политик. Одна из них - об отмене учебных занятий по выходным дням.

"Там, где практика субботних занятий закреплена статусом заведения, следует проводить в этот день мероприятия спортивного и познавательного характера, - считает парламентарий. - Пусть это будет день спорта, день здоровья, день игр. И, конечно же, день семьи. Ведь дефицит общения в семьях - одна из главных причин детских стрессов и проблем".

Кроме того, Сергей Миронов предлагает законодательно запретить давать домашние задания на выходные, поскольку отдыхать в эти дни имеют право не только взрослые.

"Рассчитываю, что педагогическая общественность, родители поддержат наши предложения, а мы будем добиваться их принятия в парламенте. Детство должно быть детством, а учеба не должна становиться тяжкой обузой. Ведь счастливое детство - это счастливое будущее любой страны", - заключил Сергей Миронов. 
01/06/2017 Сергей Миронов предлагает вернуться к госпланированию в экономике
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов предлагает создать новый орган - Комитет по государственному планированию при Президенте РФ для разработки и реализации шестилетних планов развития экономики с опорой на отечественную промышленность и науку. Соответствующая законодательная инициатива сейчас разрабатывается депутатами фракции "СР".

"Мы предлагаем внедрить систему стратегического государственного планирования в соответствии с законопроектом, который готовит наша фракция, - сообщил Сергей Миронов. - Санкции поставили нашу страну перед острой необходимостью развития современной самодостаточной промышленности. Примеры такой самодостаточности есть - это развитие оборонно-промышленного комплекса в последние годы, через государственный заказ, в плановом режиме, под непосредственным руководством Президента".

По мнению политика, необходимо распространить этот опыт и на масштабные государственные проекты гражданского характера, такие, как программы капремонта и реновации жилья, возведение крупных спортивных объектов, дорожное строительство.

"Любые стратегические проекты должны быть увязаны с развитием отечественной промышленности, технологий и научных разработок, - считает Сергей Миронов. - Каждый проект и программа, где используются государственные деньги, должны обеспечивать заказами отечественные предприятия и научные организации. Сделать это можно в рамках системы госпланирования. Поэтому мы предлагаем принять специальный закон о внедрении шестилетних планов экономического развития. Срок планирования в данном случае обусловлен сроком полномочий Президента".

За разработку "шестилеток", по мнению Председателя СР, должен отвечать специальный орган при Президенте РФ - Государственный комитет планирования и развития. Комитет госпланирования также обязан отслеживать ход исполнения программ и нести полную ответственность за их реализацию.

"На сегодня именно такого - выверенного и ответственного - подхода не хватает нашему Правительству, - считает Сергей Миронов. - В своих "антикризисных" и прочих планах Правительство не заглядывает далеко вперед, а долгосрочные задачи экономического развития выполняются лишь частично или вообще "исполняются" только на бумаге. Реализация нашей инициативы позволит четко определять стратегические планы государства, затрагивающие различные отрасли, и следить за выполнением этих планов". 

01/06/2017 Михаил Емельянов: единственное условие повышение авторитета нашей судебной системы – честность судей
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СР" в ГД Михаил Емельянов прокомментировал замечание председателя Верховного суда РФ Виктора Момотова о том, что корни потери веры в справедливость судов кроются в несовершенных законах:

- Мне кажется, в данном случае судьи перекладывают проблему с больной головы на здоровую. Единственное условие повышения авторитета нашей судебной системы - это честность судей. Вот над этим им и надо работать.

Чем меньше заказных дел, тем больше доверия к суду. Причем здесь законы? Честность суда - залог доверия суду.

Проблемы с законами, которые не всегда бывают совершенными, может быть и есть. Но эти проблемы не столь глобальны и не имеют принципиального значения для решения того вопроса, который поднимает председатель Совета судей РФ. Главная задача заключается в обеспечении честности судей, а эта задача как раз-таки Верховного суда. 
01/06/2017 Михаил Емельянов: приватизация нефтяного сектора – смена не столько собственности, сколько группы, контролирующей финансы
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов заявил, что приватизация нефтяного сектора России, предложенная главой Центра стратегических разработок, экс-главой Минфина Алексеем Кудриным, не приведет к росту эффективности соответствующих компаний.

"Я с Кудриным категорически не согласен. В современной экономике работа таких крупных компаний зависит не столько от формы собственности, сколько от качества менеджмента. А практика, по крайней мере российская, показывает, что в частных компаниях качество менеджмента далеко не всегда лучше, чем в государственных компаниях, в компаниях с госучастием, - заявил политик. - Никаких доказательств того, что частные компании всегда управляются лучше, нет. Поэтому, когда речь идет о приватизации, речь идет не столько о смене собственности, сколько о смене группы, контролирующей финансовые потоки".

По мнению парламентария, Кудрин действует в интересах мировых финансовых спекулянтов, что проявляется в его позиции по ключевой ставке, по государственному долгу РФ, по бюджетному правилу и, помимо прочего, по вопросу приватизации "лакомых кусков" - больших подарков для тех, "кто занимается финансовыми спекуляциями на рынке акций в мировом масштабе".

"Под этим углом зрения и следует рассматривать предложения Алексея Леонидовича", - подчеркнул Михаил Емельянов. - Есть два подхода в современной экономической политике. Один - развитие реального сектора, и в этом русле лежат предложения Константина Бабкина, Леонида Калашникова, я неоднократно делал такие предложения. А другая сторона - это те, кто за спекулятивный капитал. Эту группу возглавляет Алексей Кудрин". 

01/06/2017 Олег Нилов: ограничение максимальной ставки заставит банки работать, а не жировать
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Олег Нилов прокомментировал готовящиеся Госдумой поправки к законам "О потребительском кредите" и "О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях" с целью ограничить максимальный размер процентной ставки по микрозаймам. При этом предельный размер процентов по займам МФО планируется установить в размере 150%.

По мнению парламентария, предельная ставка займа в размере 150% "вызывает вопросы к такой неоправданной щедрости законодателей". Единственно возможным решением он называет полный запрет микрофинансовой деятельности. Соответствующий законопроект "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" находится на рассмотрении Госдумы уже почти два года. По его словам, все, кто претендует на сверхприбыль, должны платить сверхналоги.

"Микрофинансисты - это самое злостное, самое алчное воплощение тех торговцев-ростовщиков, которых еще Христос призывал изгнать из храма, - заявлял ранее депутат. - Сегодня этот грабительский бизнес, построенный на безвыходности и беззащитности миллионов беднейших граждан страны, должен быть поставлен вне закона!".

Как считает политик, в России насчитывается более пяти миллионов россиян, которые не в состоянии выплачивать потребительские кредиты и займы или же погашают их с большими задержками, при этом получая растущие в геометрической прогрессии пени и штрафы. Люди по три-четыре раза выплачивают сумму основного долга и все равно в долгах, поэтому необходимо предусмотреть кредитную амнистию для тех, кто "попал в самую трудную жизненную ситуацию, являются самыми бедными, даже нищими, и не имеют никаких перспектив к возврату тех долгов, которые они взяли, чтобы купить продукты, лекарства, самое необходимое для выживания своих семей".

Главными жертвами микрофинансистов, уверен Олег Нилов, стали самые незащищенные категории - пенсионеры, малоимущие семьи. Такой вид займа предназначен в первую очередь для тех, кто в связи с низким уровнем ежемесячного дохода не получил бы кредит в банке. Но далеко не все потребители осознают, к каким тяжелым материальным последствиям могут привести микрозаймы под 2% (и более) в день. В итоге получается, что деньги были получены под 450-1000% годовых, а это не соответствует правилам цивилизованного поведения на банковском рынке. Ограничение ставки до 150% не сможет переломить ситуацию. Сегодня более 60 млн россиян имеют долг перед одной̆ или несколькими кредитными организациями. В кабале у банков оказалась буквально каждая российская семья, задолжав в среднем по 100 тыс. рублей, каждый пятый кредит на сегодня имеет просрочку более чем на 30 дней.

"Патриарх Кирилл предлагал создать банк для бедных. Я бы его назвал банком "Спасение", - добавил Олег Нилов. - В чем идея? Да, Центробанку вместо того, чтобы вкладывать сотни миллиардов под 1%, Сбербанку, который в долгах перед миллионами советских граждан, и другим банкам, и уважаемым богатейшим прихожанам Церкви можно было бы учредить такой банк для бедных под нулевой процент, чтобы они могли там занимать деньги не на бизнес, а на жизнь, на лекарства. Но этим Центробанк не хочет заниматься".

Депутат уверен в том, что государство надо заставить проводить социальную политику, а не "сбрасывать с государственного плеча миллионы бедных граждан", для которых проценты по потребкредитам в банках должны быть минимальными, даже меньше тех 30%, которые устанавливаются в до сих пор не рассмотренном Госдумой законопроекте фракции "СР", внесенном в 2015 год.

"Ограничение максимальной ставки заставит банки работать, а не жировать, - уверен парламентарий. - Прибыль российских банков в 2016 году выросла в пять раз и составила 930 млрд рублей, в I квартале прибыль выросла в 3,1 раза, до 339 млрд рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. И все это происходит на фоне обнищания народа и заявлений Минэкономразвития о том, что только к 2022 году реальные доходы населения достигнут докризисного уровня, что и так можно подвергнуть сомнению". 

02/06/2017 Анатолий Аксаков: американские санкции не повлияют на российскую экономику
Председатель Комитета Государственной Думы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Анатолий Аксаков прокомментировал инициативу ряда сенаторов США об ужесточении санкций в отношении России.

По мнению Анатолия Аксакова, расширение санкций не окажет никакого влияния на российские предприятия, они имеют только политическое значение.

"Я думаю, что кроме морально-политического значения эти санкции никакого влияния не оказывают. Они создают атмосферу неблагоприятную в общемировом контексте. Но в принципе никакого влияния на нас они не окажут, это точно", - сказал парламентарий.

По его мнению, на подобные сообщения из США не следует обращать никакого внимания. "Я думаю, что тут должен быть главный принцип: "собака лает, караван идет", - подчеркнул депутат.

Анатолий Аксаков считает, что у всех этих предложений, связанных с санкциями, есть заказчик - военно-промышленный комплекс США и спецслужбы, которые, "раздувая антироссийскую истерию, пытаются "выбить" побольше средств из бюджета на разные свои военные и вооруженческие проекты и проекты спецслужб". 

02/06/2017 Ольга Епифанова: Правительство РФ не предусмотрело мер по поддержке рыбаков на Крайнем Севере
Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова прокомментировала подготовленные Министерством сельского хозяйства РФ проекты нормативно-правовых актов, которыми установлены параметры для объектов инвестиций (длина судов) и инвестиционных квот, действие которых распространяется на северный рыбохозяйственный бассейн.

По ее словам, федеральное Правительство собирается установить новый механизм государственной поддержки строительства рыбопромысловых судов на российских верфях, но нововведения не учитывают специфику районов Крайнего Севера.

"В этих проектах заложена только поддержка крупных экспортеров рыбы, а также строительства крупных и средних рыбопромысловых судов. Тогда как для работы в северных морях оптимально использование малых и средних рыболовецких судов. То есть, Правительство собирается поддерживать только экспортеров. А кто будет насыщать российский рынок? - заявила Ольга Епифанова. - Предлагаемые Минсельхозом постановления исключают возможность обновления судов рыболовецких колхозов Архангельской и Мурманской областей, НАО. Это без малого 60% юридических лиц, занимающихся промышленным рыболовством в западной части Арктической зоны России. Более того, все эти предприятия работают на внутренний рынок".

По словам депутата, принятие предложенных документов негативно отразится и на социально-экономическом развитии прибрежных северных территорий.

Она также отметила, что нововведения Минсельхоза, в который входит Федеральное агентство по рыболовству, не учитывают поручения Президента Владимира Путина от 10 сентября 2016 года (отнесение к объектам инвестиций малотоннажных и среднетоннажных судов рыбопромыслового флота) и поручения от 19 декабря 2016 года (в отношении упрощения предоставления права на вылов водных биоресурсов малому и среднему бизнесу).

"Я надеюсь, что Правительство России дополнит проект этого постановления и включит в него мало - и среднетоннажные суда для северного рыбопромыслового бассейна как объекты инвестиций. Это позволит 16 судостроительным заводам европейской части России получить долгосрочные заказы на строительство 70 таких судов", - подчеркнула Ольга Епифанова.

Соответствующий запрос и предложения парламентарий направила Председателю Правительства России Дмитрию Медведеву. 

02/06/2017 Леонид Левин: задача достижения всеобщей цифровой грамотности сравнима с электрификацией страны
Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал заявление Президента РФ Владимира Путина о том, что России "предстоит решить задачу национального уровня - добиться всеобщей цифровой грамотности":

- Президент прямо сказал о необходимости всеобщей цифровой грамотности, причем подчеркнул, что это общенациональная задача.

Для адекватного ответа на этот серьезный вызов недостаточно совместных усилий всех ветвей власти. Потребуется мобилизация всех общественных сил в сфере образования и информационных технологий. Только так можно решить сформулированную Президентом задачу.

Примером успешной работы в этом направлении может быть организация по защите интернет-пользователей - РОЦИТ. Она уже много лет ведет работу по цифровому просвещению в масштабах всей страны, а также осуществляет исследовательские проекты, включая такой, как "Индекс цифровой грамотности регионов России", который является серьезным заделом в направлении общенациональной программы цифровой грамотности. Серьезные наработки по цифровизации и интернетизации отечественного образования есть также и у Института развития интернета.

Задача по достижению всеобщей цифровой грамотности в нашей стране по масштабам может быть сравнима только с такими гигантскими проектами, как полная ликвидация безграмотности в первой половине XX века или всероссийская электрификация, поэтому государству и обществу необходимо объединить силы для эффективной реализации этого плана. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»
29/05/2017 В Санкт-Петербурге состоялся международный фестиваль "Добровидение-2017"
27 мая в Санкт-Петербурге состоялся Международный фестиваль народной музыки, песни и танца "Добровидение-2017", в котором приняли участие более 30 народных коллективов.

Помимо российских исполнителей, представляющих разные регионы, в фестивале приняли участие представители восьми зарубежных стран - из Грузии, Армении, Казахстана, Украины, Белоруссии, Азербайджана, Латвии, Молдавии.

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов поздравил участников и гостей с Днем города и отметил, что великая русская культура является фундаментом для всей нации.

"Желаю долгие годы пути "Добровидению", пусть этот праздник расширяется и станет мощной демонстрацией того, что объединяет все народы - культуры, дружбы, языка музыки и танца", - сказал Сергей Миронов.

Учредитель фестиваля, заместитель руководителя фракции "СР" в ГД, член Бюро Совета регионального отделения Партии СР в Санкт-Петербурге Олег Нилов поздравил всех с "праздником добра, культуры, наших традиций".

"Сегодня меня несколько раз спрашивали, этот фестиваль вы делаете как альтернативу известным мировым конкурсам? Я отвечаю: нет. Наша культура, традиции, ценности не могут быть альтернативой, потому что они являются основой, и никакой музыкальной производной, какая бы модная она ни была, мы не собираемся составлять конкуренцию и биться за какую-то пальму первенства. Однако свое место мы в обязательном порядке должны сохранить, так как народная культура - это как храм, который не должен конкурировать ни с какими башнями из стекла и бетона. Он настолько важен и нужен для страны, для граждан, для народа как сила, потому что большей силы, чем в наших традициях и ценностях просто нет", - сказал депутат.

На церемонии открытия также выступили первый заместитель председателя Комитета ГД по культуре, депутат фракции "СР" в ГД Елена Драпеко, депутат парламента республики Молдова Марина Радван, которая зачитала приветственное обращение президента Республики Молдова Игоря Додона, председатель армянской организации "Диалог" Юрий Навоян и другие.

Приветственные обращения организаторам и участникам "Добровидения" направили Министр культуры РФ Владимир Мединский, депутаты Государственной Думы народный артист СССР Иосиф Кобзон, Герой СССР Валентина Терешкова, председатель Комитета по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики Санкт-Петербурга Олег Махно.

Директор Российского этнографического музея Владимир Грусман поблагодарил национальные коллективы и всех, кто участвовал в организации фестиваля. В список организаторов, кроме Владимира Грусмана и Олега Нилова, вошли: ректор Санкт-Петербургского государственного института культуры Александр Тургаев, декан факультета народных инструментов Санкт-Петербургской Государственной Консерватории им. Н.А.Римского-Корсакова Олег Шаров и председатель Комитета по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики Санкт-Петербурга Олег Махно. 
30/05/2017 Сергей Миронов принял участие в открытии спортивно-патриотической игры "Зарница на Таганке"
30 мая Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в открытии спортивно-патриотической игры "Зарница на Таганке". Юных участников мероприятия также приветствовали Председатель Совета Регионального отделения СР в городе Москве Андрей Туманов и глава Таганского муниципального округа, секретарь Бюро Совета РО СР в Москве Илья Свиридов.

По словам Сергея Миронова, проводить "Зарницу" в Таганском районе каждый год стало уже традицией. И участие в спортивных состязаниях для школьников и кадетов лучше, чем компьютерные игры.

"Очень важно возвращать нашу молодежь из виртуальной реальности в нормальную. То, что сегодня на свежем воздухе будут бороться за звание самой лучшей команды, самого лучшего "зарничника" - это здорово. Это то, что называется сухим словом "патриотизм", и то, что должно быть с детства - любовь к родине", - сказал парламентарий.

Андрей Туманов пожелал участникам победы и выразил уверенность в том, что перед ним будущие солдаты России, истинные мужчины - сильные и смелые.

Игру провело Местное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в муниципальном округе Таганский города Москвы при участии АНО "ВПК "Феникс". К участию в игре допускались команды подростков в возрасте 12-17 лет, проживающих в Таганском районе. Все участники мероприятия получили от Председателя Партии СР георгиевские ленточки, которые каждый повязал себе на запястье левой руки.

В программу соревнований вошли лазерный тир, стрельба из арбалета, учения по доставке в госпиталь раненого во время химической опасности, метание гранаты на дальность или мяча на точность, разборка-сборка автомата АК-74, перетягивание каната, надевание общевойскового комплекта химзащиты, конкурс на знание истории Великой Отечественной войны, поиск медальонов с названиями Городов-героев Великой Отечественной войны.

В завершение мероприятия состоялась церемония награждения победителей по итогам набранных баллов маршрутного листа. Также всех участников игры ждал военно-полевой обед - гречневая каша с тушенкой, чай, хлеб. 

30/05/2017 Ольга Епифанова и Валерий Газзаев посетили с рабочим визитом Архангельскую область
Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова и заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев посетили с рабочим визитом Архангельскую область.

В Архангельске депутаты встретились с губернатором Игорем Орловым, обсудив с ним тренерские кадры региона, спортивную инфраструктуру, строительство новых площадок и федеральную программу Валерия Газзаева по развитию футбола.

Кроме того, Валерий Газзаев и Ольга Епифанова побывали в Северодвинске. За прошлый год в городе корабелов оборудовали семь новых спортивных площадок. Валерий Газзаев посетил две из них - около школ №29 и №13.

"Я давно говорю, что пора развивать массовый спорт. Профессиональные спортсмены - это тоже важно, но подрастающему поколению нужны хорошие условия для занятий спортом, ведь они - здоровье нации", - отметил Валерий Газаев.

В школе №13 прошел товарищеский матч среди учеников старших классов. Депутат пожелал им успехов.

"80% игроков нашей сборной - как раз выходцы из регионов. Поэтому мне очень интересно, какие футболисты у вас на Севере. Играйте, тренируйтесь и радуйте своих родителей и тренеров! Приближающийся Чемпионат мира по футболу - 2018 в России станет мощнейшей мотивацией для молодых ребят, чтобы записаться в футбольные клубы и заниматься самым доступным и самым востребованным видом спорта, - и страна должна быть к этому готова", - сказал Валерий Газзаев.

Он рассказал, что участвует в организации турниров по футболу среди московских дворовых команд, и, по его мнению, футбол начинается с энтузиазма тренеров и желания ребят заниматься.

Кроме того, депутаты посетили редакцию газеты "Северный рабочий", где провели торжественное награждение победителей конкурса эссе "Читают все".

"Здорово, что в Северодвинске такие образованные и умные дети. Я сама книгоман, и считаю, что нужно читать как можно больше и развивать грамотность. Поздравляю всех победителей и желаю вам успехов в учебе", - сказала Ольга Епифанова в своей поздравительной речи.

В конкурсе приняли участие 100 человек - дети от трех до 17 лет. Ольга Епифанова вручила победителям и их учителям призы - электронные книги и почетные грамоты от депутата Госдумы. 
31/05/2017 Рабочий визит Сергея Миронова в Республику Ингушетия

Накануне 25-летия образования Республики Ингушетия Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов прибыл с рабочим визитом в город Магас.

Как рассказал Председатель Партии СР, он не был в Ингушетии шесть лет, и приехал поздравить жителей с 25-летием республики, а также поддержать представителей общественного движения имени Павла Солтана "Сильные духом", которые совершили восхождение на Столовую гору. В восхождении принимали участие люди с инвалидностью.

Сергей Миронов напомнил о том, что депутат Павел Солтан был его другом, смелым человеком, чья трагическая смерть стала для всех большой потерей. Кроме того, политик сказал о важности воспитания патриотизма у молодежи и необходимости рассказывать юношам и девушкам о героических страницах российской истории.

"Если я назову имя генерала Власова, предателя, то его все вспомнят. А если я назову генерала Ефремова - вряд ли кто-то его знает. Если Власов командовал второй ударной армией, то Ефремов - 33-й ударной армией. И под Вязьмой его армия попала в окружение. Когда генерал Михаил Григорьевич Ефремов понял это, он не дал команды сдаваться. Он сказал, что надо принять бой и биться до конца. Когда кольцо окружения сжималось вокруг армии, Сталин выслал самолет за Ефремовым. Но тот сказал: "Я привел своих солдат сюда, выполняя приказ Верховного главнокомандующего, я своих солдат не оставлю", - рассказал Сергей Миронов.

По словам парламентария, за Ефремовым трижды присылали самолет, но он отправлял на нем раненых солдат, а сам оставался на поле боя. В конце концов герой застрелился из пистолета, чтобы не попасть в плен. В Тарусе ему был поставлен памятник, на котором написано: "Генералу, не предавшему Родину и своих солдат".

Кроме того, руководитель фракции "СР" напомнил собравшимся о подписанном Президентом РФ указе о Десятилетии детства.

"У меня сын закончил пятый класс, и я вижу, какая у него нагрузка, какая программа. Когда в выходные дни вместо того, чтобы отдыхать, он сидит с мамой или с бабушкой и делает уроки, потому что задают очень много. Причем, и в субботу они учатся. Я внес инициативу о запрете на домашние задания на выходные", - отметил Сергей Миронов.

В завершении выступления парламентарий сказал, что передаст президенту Республики Ингушетия Юнус-беку Евкурову конверт с письмом и диском, на котором записан уникальный фильм об ингушском народе. Фильм 23 года пролежал на полке, его практически никто не видел.

"Я хочу, чтобы этот фильм увидела вся страна, - подчеркнул Сергей Миронов. - Надо чтобы видели, чтобы знали и помнили". 

31/05/2017 Ольга Епифанова посетила с рабочим визитом Архангельск
Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова посетила с рабочим визитом Архангельск, где приняла участие в заседании областного Собрания депутатов, на котором среди прочих обсуждался вопрос о внесении изменений в региональный закон "О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2017 год и на плановый период 2018-19 годов".

В ходе обсуждения законопроекта выяснилось, что в области не освоены 260 млн руб., выделенных на организацию диспансеризации и профилактических осмотров, и эти деньги территориальный Фонд обязательного медицинского страхования вернет федеральному центру. По словам руководства ТФОМС, основной причиной неиспользования этой статьи бюджета является неявка на осмотры пациентов. Их, в свою очередь, в рабочее время не отпускают работодатели, в основном частники. Также среди причин названа нехватка профильных специалистов в области, в частности, эндокринологов.

"Сегодня, побывав на сессии облсобрания, я наконец-то услышала, что партия большинства признала катастрофичность положения в региональной медицине. Я и мои коллеги по партии говорили об этом на протяжении долгого времени, нас обвиняли в популизме, лжи, передергивании фактов. А сегодня выяснилось, что мы были правы, - заявила Ольга Епифанова. - У работников здравоохранения падает зарплата, необдуманно закрываются медицинские учреждения, отрасль в целом работает неэффективно, растет сумма неиспользованных средств, огромные очереди на операции, нехватка медикаментов. Ситуация требует срочных и грамотных действий. В свою очередь хочу заверить, что я и мои коллеги по Госдуме от региона готовы оказывать любую помощь".

Также Ольга Епифанова встретилась с главой города Архангельска Игорем Годзишем. На встрече обсуждалось строительство поликлиники в округе Майская Горка областного центра. В завершение парламентарий провела рабочую встречу с заместителем председателя правительства Архангельской области Екатериной Прокопьевой, на которой обсуждалась ситуация в региональном здравоохранении. 
01/06/2017 При поддержке Валерия Газзаева в Северной Осетии стартовал молодежный образовательный форум

1 июня в поселке Тамиск Алагирского района в Северной Осетии стартовал первый молодежный образовательный форум "Без границ" для людей с ограниченными возможностями.

В течение пяти дней на базе Республиканского детского реабилитационного центра "Тамиск" специалисты проведут образовательные и профориентационные тренинги, состоятся мотивационные встречи с известными параспортсменами и общественными деятелями. Участниками форума станут 70 юношей и девушек с нарушениями слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата.

"Реализация молодежной политики должна касаться не только здоровых людей, но и лиц с ограниченными физическими возможностями. Они такие же молодые, так же хотят развиваться и узнавать что-то новое. Мы хотим, чтобы Осетия стала центром притяжения для молодежи, чтобы к нам приезжали представители из других регионов", - отметил Валерий Газзаев. 
02/06/2017 Анатолий Аксаков принял участие в ПМЭФ-2017
Председатель Комитета Государственной Думы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Анатолий Аксаков принял участие в работе Петербургского международного экономического форума, проходящего 1-3 июня.

В ходе беседы с журналистами во время форума Анатолий Аксаков высказался по поводу законодательной инициативы о страховании жилья от чрезвычайных ситуаций. По его словам, в ней будут прописаны нормы, которые должны стимулировать граждан к страхованию.

"Идея такая, что те, кто страхуют свое имущество от чрезвычайных ситуаций, смогут претендовать и на большую государственную поддержку, и региональную, и федеральную", - сказал он.

Депутат также подчеркнул, что закон о страховании вкладов малых и микропредприятий может быть принят Госдумой в третьем чтении в сентябре.

"Мы уже в весеннюю сессию его примем, однозначно, в первом чтении, и в сентябре в третьем чтении", - уточнил он.

По его словам, малый бизнес держит на вкладах и счетах в банках около трех трлн руб., которые могут подлежать страхованию после принятия соответствующего закона.

"Мы же понимаем, что Сбербанк, ВТБ и крупнейшие банки вряд ли лишатся лицензии. Поэтому здесь рисков мы никаких не видим для Фонда страхования вкладов", - сказал он.

Ставка отчислений банков в ФСВ составит, так же как для депозитов физлиц, 0,12%, отметил Анатолий Аксаков, а первое время страховые случаи будут покрываться за счет кредитов Центрального банка Агентству страхования вкладов.

"Но АСВ поддержало эту идею, и они считают, что в течение двух-трех лет все равно баланс наступит - то есть, платежи за страхуемые суммы покроют все долги агентства, и оно выйдет на нормальную работу без кредитов Центрального банка", - подытожил депутат.

Он также выразил уверенность в том, что страхование инвестиций на фондовом рынке может заработать с 2018 года. Анатолий Аксаков уточнил, что первое чтение соответствующего законопроекта может состояться в Госдуме в июне. Кроме того, по словам парламентария, законодательная инициатива уже нашла поддержку в Банке России.

"Сейчас законопроект проходит изучение в Правительстве. По моей информации, они готовят положительное заключение на законопроект", - добавил депутат. 

03/06/2017 Сергей Миронов представил свою книгу "Россия: приглашение в путешествие"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 3 июня провел на Книжном фестивале "Красная площадь" презентацию своей книги "Россия: приглашение в путешествие". Книга, написанная в форме туристического путеводителя, знакомит читателя с наиболее интересными местами нашей страны, в которых удалось побывать Сергею Миронову.

Как отметил в своем вступительном слове главный редактор журнала "Роман-газета" Юрий Козлов, это "философский географический путеводитель по регионам России". По его мнению, в названии книги заключен большой смысл, поскольку сегодня "все больше людей, пресытившись красотами других стран, начинают путешествовать по России".

Главная трудность при подготовке издания, по словам Сергея Миронова, заключалась в том, как отобрать материал. "Россия огромная, в каждом субъекте федерации есть множество уникальных мест - природных, исторических, архитектурных", - отметил автор. В итоге было отобрано около 50 уникальных мест. Сергей Миронов выразил благодарность фотографам, чьи работы вошли в книгу. "Приятно, что даже люди, хорошо знающие Россию, узнают из нее что-то новое", - отметил он.

Представляя свою книгу, Сергей Миронов вспомнил слова Ивана Бунина: "Счастлив тот человек, у кого есть любовь, интересная работа и возможность путешествовать". "Я счастливый человек, я люблю Россию, люблю людей, люблю свою работу и у меня была и есть возможность путешествовать", - обратился к собравшимся Сергей Миронов. При этом, по его словам, несмотря на то, что он посетил почти все страны мира, за исключением нескольких государств Африки, он "каждый раз убеждался в том, что лучше и красивее нашей прекрасной России ничего нет".

После этого Сергей Миронов рассказал две интересные истории из своей геологической жизни и поведал о посещении одного из упомянутых в книге уникальных мест - Патомского кратера. "В тайге, на границе Якутии и Иркутской области, на склоне сопки находится классический вулканический кратер, - сообщил Сергей Миронов. - Но загвоздка в том, что это известняк, осадочные породы! Не бывает такого! Обычно это базальты, лава. До сих пор ученые спорят. Кто-то считает, что это следствие вечной мерзлоты. Место уникальное!".

По его словам, когда в 2010 году туда поехала экспедиция, организованная газетой "Комсомольская правда", в которой он участвовал, почти все ее участники, 23 человека, на собственном опыте испытали очень интересное явление: "Там по берегам ручьев растет мох, сфагнум. Он есть только там, где абсолютно чистый воздух. Мы там были восемь дней, геологи отбирали пробы, занимались геофизикой. На третий вечер один из участников экспедиции рассказал, что ему снятся яркие, цветные, с запахами сны. У других было тоже самое. Но самое интересное, что одному человеку, он доктор наук, 73 года, который никогда в жизни не видел снов, тоже снились сны, очень яркие и необычные".

После этого Сергей Миронов перечислил наиболее интересные места, в которых, по его мнению, нужно побывать каждому человеку, неравнодушному к нашей прекрасной стране. По его словам, книга структурирована по принципу с востока на запад и начинается Камчаткой: "Конечно, это вулканы и долина гейзеров. Потом Курилы. Когда я был на острове Итуруп, то видел уникальное явление. Япония называет себя страной восходящего солнца, но когда стоишь на Итурупе, то видишь, как солнце закатывается за Японию. Это наша земля, но она находится восточнее Хоккайдо".

Сергей Миронов также рекомендовал посетить Сахалин - "уникальный остров с очень красивыми берегами и абсолютно фантастической растительностью", озеро Байкал, которое "красиво и летом и зимой", Ленские столбы в Якутии, Приполярный Урал, Кольский полуостров, реку Волгу от верховьев до дельты, Томск - "столицу резного деревянного зодчества", Тобольский кремль, Казань, Санкт-Петербург, Карелию, Москву, Калининград, Севастополь и Крымские пещеры, а также Кавказ.

"Конечно, я назвал не все места, где можно побывать. Россия - самая красивая и самая интересная страна. Но я был бы неправ, если бы не сказал, что в путешествиях по стране я всегда убеждался в том, что самое главное богатство страны - это наши люди!", - завершил свой рассказ Сергей Миронов. 
IV Информация о мероприятиях СР

29/05/2017 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провела пресс-конференцию "Москва-2017: без революции, но с реновацией?"
29 мая Московское региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провело пресс-конференцию "Москва-2017: без революции, но с реновацией?", в которой приняли участие депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская, Председатель Совета Регионального отделения СР в Москве Андрей Туманов и глава Таганского муниципального округа, Секретарь Бюро Совета РО СР в Москве Илья Свиридов.

Галина Хованская, выступая по теме законопроекта о реновации, обозначила точные сроки: 3 июня - последний день подачи поправок, 6 июня - слушания по законопроекту, 9 июня - второе чтение документа.

"Я отказалась подписывать этот законопроект потому, что успела его прочитать, - отметила она. - Честно говоря, я давно не встречалась с документами, которые бы вносились в настолько сыром, непродуманном виде. Это в моей практике, пожалуй, первый такой случай. Там в основном акцент была на инвесторов, девелоперов, а граждане - как инструмент".

Как считает Галина Хованская, сейчас необходимо сосредоточить все внимание на поправках. Первый блок уже согласован между всеми четырьмя фракциями. Он исключает нормы, которые противоречат Конституции РФ и федеральным законам.

"Сейчас мы формулируем поправки, которые определяют порядок голосования: если люди хотят или, наоборот, не хотят, чтобы их дом попадал в проект программы, и в последствии уже в программу - документ, который будет утвержден органом исполнительной власти", - сказала депутат.

По ее мнению, законопроект должен стать рабочим для всей России, а не только для Москвы, которая выступает сейчас экспериментальной площадкой.

"Практически удалось все наши поправки, все наши пожелания ввести в законопроект. Они пока существуют в виде второго блока поправок. Осталась еще одна норма, которая меня крайне беспокоит, - отметила она. - По этому поводу я направила сейчас запрос нашему главному регистратору, потому что я не понимаю, как регистрировать договор мены, если не зарегистрировано право собственности Москвы на объект. Аргумент единственный - затягивать процесс. Это приведет к тому, что полгода будут регистрировать право собственности".

Как сообщила председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, по ее настоянию будет применяться принцип не только равнозначности, но и равноценности обмена в полном объеме.

"В размер этого возмещения по рыночной стоимости входит еще и земельный участок. Если земля не поставлена на кадастровый учет, то формально ее могут не учитывать. Говорят, ну, все равно же учитывают место нахождения. Но место нахождения - это немножко другая история. Это связано с выходом во двор, на проезжую часть, там масса моментов, включая близость поликлиники, яслей и других социальных объектов, которыми пользуются жители. В понятие "равноценное жилое помещение" входит не только стоимость самого помещения, но и доля в праве на общее имущество, на этот кусочек земли. Он как бы абстрактный, но тем не менее - он что-то стоит", - объяснила Галина Хованская.

И второе, на что не обратили внимания разработчики законопроекта, - в цену жилья должна включаться компенсация за стоимость непроизведенного капитального ремонта.

"Это любимая тема фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", которую, к сожалению, очень не хотят замечать. Закрывают глаза - нет этих старых обязательств. Но Конституционный суд сказал, что эти обязательства есть. Тогда бы вам должны были выплатить стоимость вот этой квартиры, как если бы она была полностью отремонтирована. То есть как если бы в доме был проведен капремонт. Восстановлен дом в полном объеме", - отметила Галина Хованская.

Она также подчеркнула, что голосование по реновации на сайте "Активный гражданин" не может считаться легитимным. А единственный способ, который помог бы выявить мнение граждан - это проведение общего собрания. Таким образом, получается, что многие дома, которые еще можно было бы реконструировать, попадают под снос, а более ветхие - нет. Надо понимать, что реновация должна проводиться не для инвесторов, а для граждан, заявила депутат.

Кроме того, остается вопрос с коммуналками, которые необходимо расселять. И хотя, по предварительным данным, в данном вопросе будет достигнут консенсус между фракциями КПРФ, ЛДПР и "СР", тем не менее, он пока остается открытым.

Андрей Туманов отметил, что реновация собрала людей на митинги "за" и "против". И, как ни парадоксально, в последнее время власть стала очень лояльно относиться к митингам, поскольку на них люди выпускают пар, но в итоге эти протестные акции никак не влияют на происходящее.

"Если мы будем придумывать и предлагать варианты по своей работе, то нам нужно опираться на тех же депутатов, людей, которые задействованы непосредственно в работе с властью, - сказал он. - Поэтому надо максимально внедрить людей во власть. Вот 10 сентября у нас выборы муниципальных депутатов, и мы максимально работаем, чтобы люди, выдвинутые нашей партией, стали депутатами".

Кроме того, по его словам, Москву благоустраивают и озеленяют по два раза в год. Газоны высаживают с завидной регулярностью. При этом газоны засыхают, высаженные деревья гибнут, вянут кустарники. Все это наблюдают, но ничего не меняется.

"Это происходит потому, что у большинства чиновников одна задача - продержаться как можно дольше. А потом хоть трава не расти", - сказал Андрей Туманов.

Илья Свиридов рассказал о том, что основные проблемы, которые беспокоят москвичей - отношение к собственности со стороны власти, реновация, проблемы со сносом гаражей и объектов собственности, проходившем некоторое время назад. Второе - это проблемы, связанные с транспортом. И третье - реформы, связанные с оптимизацией здравоохранения и образования. И хотя по сравнению с другими регионами Москва получает большое финансирование, созданные супер-департаменты крайне нерационально распоряжаются этими деньгами. Причины проблем, по его мнению, кроются в том, что московских чиновников невозможно контролировать.

"Был создан гигантский департамент имущества, в который вошел департамент собственно, имущества, земельных ресурсов, департамент семейно-молодежной политики, департамент жилищной политики. То есть, супер-департамент с огромным количеством чиновников, но который практически закрыт. Там нет никакого общественного совета, не проходят пресс-конференции, он никак не работает ни с населением, ни с журналистскими, ни с экспертными сообществами", - отметил депутат.

В связи с этим, как сообщил Илья Свиридов, был создан предвыборный проект "Народный кандидат", призванный выбрать как можно больше москвичей, неравнодушных к локальным проблемам, заинтересованных в их решении и желающих попробовать свои силы на уровне муниципальных органов власти.

"Уже порядка 500 заявок получили на сегодняшний день, начали обучение. И лучшие из тех, кто пройдет это обучение, станут кандидатами от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ ", - рассказал глава Таганского муниципального округа.

По планам, они будут собирать информацию с мест для формирования единой общегородской программы для кандидата в мэры Москвы от Партии СР. 

31/05/2017 СР провела Всероссийский семинар "Молодежный кадровый резерв"
Новый этап обучающего семинара "Молодежный кадровый резерв СР" прошел в Калужской области с 25 по 30 мая, собрав 70 общественных активистов и сторонников партии со всей страны.

Набор желающих обучиться азам политики начался три месяца назад - за это время было прислано более 440 анкет, на основании которых Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов лично сформировал состав участников.

"Многие выпускники предыдущих обучающих семинаров стали активистами нашей партии, сотрудниками региональных отделений. Проект позволяет нам привлекать в свои ряды молодых, талантливых, умных ребят, готовить достойную партийную смену", - подчеркнул Сергей Миронов.

В завершающий день у всех участников была уникальная возможность лично пообещаться с лидером партии, поделиться впечатлениями от семинара или задать свои вопросы. На этот раз большинство молодых людей остановилось на таких темах, как "муниципальный фильтр" на выборах, закон, который ограничивает встречи депутатов с избирателями, и борьба с коррупцией.

Приглашенными гостями курса стали известные политики, депутаты Государственной Думы Анатолий Аксаков и Олег Николаев, которые провели мастер-классы.

На семинар также прибыли выпускники прошлых этапов обучения, активисты "Молодежного кадрового резерва СР", чтобы познакомиться с новыми участниками и рассказать об успехах работы в СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Стоит отметить, что Сергей Миронов вручил удостоверение личного помощника одному из выпускников программы, члену Совета Регионального отделения партии в Республике Карелия Ройне Изюмову.

"Жизни некоторых ваших сверстников после семинара в корне поменялись. Дело не в том, что кто-то член партии, кто-то нет - у людей совершенно по-другому складывается жизнь и она не просто вдохновляющая. Она складывается таким образом, что вы приобретаете соратников, друзей, очень близких по духу людей в самых разных уголках нашей Родины. И благодаря современным информационным технологиям и социальным сетям вы, конечно же, будете общаться", - отметил Сергей Миронов.

Лидер партии наградил победителей импровизированных выборов и вручил сертификаты всем прошедшим обучающий курс.

Напомним, что подобные мероприятия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ проводит с 2015 года. 
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