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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

31/07/2017 Увеличение тарифов ЖКХ приведет к обнищанию населения – Олег Шеин
Федеральная антимонопольная служба РФ предложила начать сокращение льгот по оплате электроэнергии для населения с 2018 года, ликвидировав тем самым перекрестное субсидирование в электроэнергетике. Данную информацию со ссылкой на соответствующее постановление Правительства опубликовали российские СМИ. В первую очередь, это коснется сельских жителей, к которым применяется скидка в 30%, и пользующихся электроплитами граждан. В ФАС предлагают постепенное сокращение скидки для сельских жителей до 20% с шагом 1% в год. Промышленные потребители считают данную меру незначительной, так как предложение ФАС понизит размеры субсидий на 10-20 миллиардов рублей в течение 10 лет. В то же время полная отмена перекрестного субсидирования вызовет повышение тарифов на электричество практически в 1,5 раза, что может спровоцировать повышение социальной напряженности. К чему приведет сокращение льгот? Может ли рост тарифов ЖКХ стать серьезным источником напряжения в обществе? Не обернется ли повышение платы за электроэнергию увеличением цен на товары и услуги для населения? Эксклюзивное интервью для "Правды.Ру" дал депутат Государственной думы РФ, член Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин.

- Похоже, что и без того острая тема оплаты коммунальных услуг с каждым днем становится все острее. Может ли рост тарифов ЖКХ стать серьезным источником напряжения в обществе? 

- Последние 15 лет идет сворачивание социального законодательства в стране и сворачивание тех льгот, которые раньше у людей были. Поэтому надо понимать, что если в Госдуме фракция выражает интересы крупного капитала, то очень странно ждать, что эта фракция будет заниматься наращиванием налогов с большого бизнеса, чтобы деньги раздать населению. Она будет заниматься прямо противоположным: сокращением центральных затрат, чтобы большой бизнес мог больше получить прибыли.

- К чему приведет сокращение льгот по оплате электроэнергии для населения? 

- Применительно к теме, касающейся коэффициента 0,7. Его отмена будет означать реальное повышение платы за электроэнергию в 1,5 раза в условиях, когда в России и без этого розничные цены на электроэнергию сравнимы, а местами и превосходят розничные цены в странах Западной Европы и США.

- К примеру, на Украине рост тарифов ЖКХ населению пытаются объяснить сложным экономическом положением в стране и даже конфликтом на Донбассе. Есть в России какое-нибудь разумное объяснение росту тарифов на ЖКХ и электроэнергию, в частности? 

- Антимонопольная служба никак не исследует ситуацию, связанную с реальным числом посредников на рынке электроэнергии. У нас оплата идет через четыре руки: генерирующие компании, сетевые компании, сбытовые компании и расчетно-кассовые центры. Вместо того, чтобы заниматься этим, предлагать правила, устраняющие эту пирамиду, Федеральная антимонопольная служба предлагает взять побольше денег у граждан. На самом деле это "побольше денег" принесет отечественной экономике и промышленности немного средств. Потому что общее потребление электроэнергии населением составляет 12-14% от всего рынка, остальное - промышленность: "Газпром", алюминиевые заводы, предприятия обрабатывающего производства, порты, нефтяные компании. И если из этих 12% делать 15%, то от этого издержки компаний практически не поменяются. Они снизятся по электроэнергии буквально на полпроцента.

- Не обернется ли повышение платы за электроэнергию увеличением цен на товары и услуги для населения? 

- Это не увеличение тарифов. С населения снимают понижающий коэффициент на оплату электроэнергии. То есть речь идет не о повышении тарифов, а о повышении платы. Тарифы останутся неизменными, просто они будут перераспределены между физическими и юридическими лицами. Это на людей увеличится нагрузка по оплате, что повлечет за собой дальнейшее обнищание населения.

- Больше всех увеличение стоимости услуг ЖКХ бьет по неимущим гражданам, пенсионерам. Есть ли механизмы, чтобы компенсировать им эти затраты? 

- Есть субсидии, но получение их сейчас весьма затруднено. То есть люди, не обладающие деньгами, могут обратиться за субсидиями, но это очень проблематично. 

01/08/2017 Михаил Емельянов: вмешательство США в дела Венесуэлы действует на ситуацию негативно
Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов осудил вмешательство США во внутренние дела Венесуэлы.

Комментируя введение санкций США против президента Венесуэлы, парламентарий отметил, что в этой стране пытаются провести "оранжевую" революцию.

"Я думаю, санкции на ситуацию никак не повлияют. Но, к сожалению, негативно влияет то вмешательство США, которое они осуществляют в дела Венесуэлы", - сказал он.

По его словам, в Венесуэле "организуют "оранжевую" революцию по оппозиционному сценарию, который мы неоднократно видели на постсоветском пространстве и в других странах мира".

"Но надо отметить, что нынешняя власть, так называемые чависты, пользуется очень большой поддержкой внутри Венесуэлы, поскольку за годы правления Уго Чавеса и Мадуро для простых людей, венесуэльцев, было сделано очень много, они это помнят. И я думаю, что они защитят свою власть, - отметил депутат. - И армия Венесуэлы тоже на стороне чавистов, там понимают, что так называемая "революция", которую пытается провести оппозиция, вне национальных интересов Венесуэлы".

Парламентарий указал на то, что, по его мнению, "Россия должна быть целиком на стороне нынешнего правительства Венесуэлы". 

01/08/2017 Олег Нилов: давайте вводить прогрессивную шкалу для всех толстосумов
Член Комитета Госдумы по транспорту и строительству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал решение властей Ненецкого автономного округа о введении двойной оплаты отпусков для губернатора, его заместителей и региональных депутатов:

- Если ненецкие депутаты, несмотря на весь скандал вокруг предыдущего решения красноярских депутатов, принимают такой закон, это означает, что они не задумываются о своем собственном политическом будущем. Ведь при любом раскладе принятие такого закона ведет к их неизбранию в региональное Заксобрание в следующий раз. Или они настолько уверовали в какие-то свои технологии, что им абсолютно безразлично мнение народа?

Поэтому главный вывод напрашивается такой. Уважаемые избиратели, если вы у себя в регионах недовольны своей жизнью, недовольны подобной несправедливостью и дисбалансом в доходах одних и других, так и не выбирайте в следующий раз таких депутатов, которых заботит лишь пополнение собственных карманов!

Если говорить, к примеру, о депутатах Госдумы, то уже второй созыв принимается решение о том, чтобы 10% их зарплаты отдавалось в бюджет. Таким образом, в отличие от правительственных чиновников и тех же региональных законодателей, депутаты Госдумы, грубо говоря, платят прогрессивный налог в размере не 13%, а 23%. А в продолжение темы о прогрессивном налоге напомню, что мы, представители "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", постоянно предлагаем следующее. Не хватает в государстве денег платить гражданам достойные зарплаты и пенсии - давайте вводить прогрессивную шкалу для всех толстосумов, и прежде всего в лице наших миллионеров и миллиардеров.

А сколько раз я предлагал принять закон, ограничивающий зарплаты топ-менеджеров госкомпаний уровнем зарплаты Президента! Посмотрите, сколько руководителей госкорпораций получают в десятки раз больше, чем Президент. Почему, за что, за какие выдающиеся заслуги?! Однако моя инициатива постоянно отвергается Правительством и парламентским большинством.

Недавно я также выступил с идеей о том, чтобы Правительство и правительственная партия прекратили регулярные эксперименты по введению новых сборов, поборов, налогов и прочих плат, будь то плата за капремонт, платный въезд куда-либо, курортный сбор и т.д. Нужно ввести мораторий на принятие соответствующих решений до тех пор, пока депутаты, сенаторы, чиновники, губернаторы и топ-менеджеры госкомпаний не смогут продемонстрировать способность прожить на одну зарплату, равную средней зарплате по регионам. И, соответственно, пока этот эксперимент не покажет положительных результатов, пусть никто не смеет повышать себе любимым зарплаты, устанавливать дополнительные бонусы. 

01/08/2017 Федот Тумусов: с использованием телемедицины возникнут трудности
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по охране здоровья, депутат фракции "СР" Федот Тумусов прокомментировал подписанный Президентом РФ Владимиром Путиным закон о телемедицине, который предусматривает выписку электронных рецептов и возможность оказания врачебной помощи дистанционно. Закон вступает в силу с 1 января 2018 года, отдельные положения - с 1 января 2019 года.

По мнению парламентария, с применением закона возникнут трудности: он не дает ответов на вопросы о том, как правильно заключить договор между врачом и пациентом, как правильно протоколировать медицинскую услугу, как правильно идентифицировать пациента, как идентифицировать врача, как возвращать стоимость такой услуги и так далее.

"Как видите, все это вопросы сугубо бюрократического свойства, которые закон так и не разрешил, оставив на подзаконные акты, для Правительства. Боюсь, что столкнемся мы еще со множеством таких же подводных камней", - отметил политик. - Телемедицина может использоваться гораздо шире, чем сейчас предусматривает закон, но его неотшлифованность ведет вот к этим препонам. Отсюда возникает и следующая проблема: не на внедрение технологий, а на решение формальных, бумажных задач в России уйдет несколько лет. По мнению экспертов - от трех до пяти. Но и тогда закон не станет прорывным. Уже сейчас очевидно, что его надо дорабатывать, расширять технологические возможности. Но пока - пусть заработает хотя бы так".

Как заявил депутат, дистанционные консультации не отменяют правил оказания медицинской помощи в целом. Так, врачи и другие медицинские работники будут нести ответственность за недобросовестное выполнение своей работы. Кроме того, врачи будут обязаны соблюдать закон об обработке персональных данных и хранить врачебную тайну. 

02/08/2017 Михаил Емельянов: иск Украины к РФ из-за моста в Крым не имеет никаких экономических оснований
Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов заявил, что иск Украины к России из-за строительства моста в Крым является сугубо политически мотивированным действием, не имеющим никаких экономических оснований.

По мнению парламентария, достичь какого-либо позитивного решения с помощью такого "пиаровского акта" Украина не сможет.

"Различные иски Украина часто использует, чтобы еще раз продемонстрировать свою политическую позицию, свои политические притязания и притязания на Крым, негативное отношение к России, попытку сформировать таким образом общественное мнение и так далее. Собственно, международная общественность уже устала от демаршей Украины. Я думаю, что на этот очередной демарш никто просто не обратит внимания", - заключил Михаил Емельянов. 

02/08/2017 Федот Тумусов: лоббисты мешают принятию антитабачной концепции
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по охране здоровья, депутат фракции "СР" Федот Тумусов обвинил табачное лобби в том, что антитабачная концепция Минздрава проходит согласование "с боем".

Речь идет о проект концепции госполитики противодействия потреблению табака на 2017−2022 годы.

Федот Тумусов выразил сожаление в связи с тем, что Минздрав отказался включать лекарства от курения в список жизненно необходимых препаратов.

"Не знаю, что здесь сыграло свою роль - табачное лобби или экономические соображения, но рано или поздно мы к этой мере, думаю, все равно придем", - добавил он.

По мнению парламентария, "антитабачная концепция Минздрава - документ, который проходит согласования с боем".

"Если вы следите за ее судьбой или хотя бы посмотрите по новостям за последние месяцы, то увидите, что ни одна бумага в Правительстве, кроме разве что "пакета Яровой", не вызывала таких бурных споров. А все почему? Как раз потому, что у нас существует совершенно реальное табачное лобби. Табачному бизнесу выгодно, чтобы россияне продолжали курить. А что уж там будет с их здоровьем - это забота государства. То есть прибыль идет в свой карман, а убытки оплатят граждане. Идеальная бизнес-схема, которую Минздрав и пытается сломать все это время, в чем я помогаю ему по мере сил", - констатировал депутат. 
03/08/2017 Михаил Емельянов: Россия не готова к запрету бензиновых автомобилей в городах 
Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал предложение Правительства РФ о массовом внедрении электромобилей в России.

"Это очередная глупость - по-другому сказать не могу. Это стоит в одном ряду с запретом ламп накаливания и прочими модными игрушками. Странно, что на серьезном уровне принимаются такие решения", - сказал депутат.

По его словам, любое подобное инновационное решение должно быть подготовлено соответствующим уровнем развития страны.

"Если не заниматься производством автомобилей на электротяге - они будут в основном импортными. Они будут стимулировать импорт. У нас нет зарядных станций для этого. И вообще страна просто к этому не готова. Это очередной выпендреж, но который может иметь большие последствия и неудобства для людей. Очередное волюнтаристское решение без учета условий, в которых мы живем. Нужно заниматься более приземленными прагматичными вещами - например, защитой отечественного рынка и более активным импортозамещением. Пересматривать экономическую политику в реальном секторе экономики. А когда ничего этого не делается, когда экономический рост на нуле, реальные зарплаты не растут, реальные доходы падают - мы занимаемся детскими игрушками, гаджетами и электромобилями. Детский сад какой-то", - добавил он. 
03/08/2017 Олег Нилов: государство заботится не о малоимущих, а о тех, у кого и так все есть
Информация о том, что в стране существенно снизилось количество сделок с недвижимостью, взволновало многих. Цифры впечатляют: в Башкирии, к примеру, уровень продаж опустился на 15%, а в Москве, по данным информагентств, предложение превышает спрос в 5,5 раз. Что это - сезонное явление или стойкая тенденция? Что нас ждет в будущем? На эти вопросы "Общественному контролю" ответил замглавы фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Олег Нилов:

- Рынок недвижимости испытывает определенные трудности по нескольким причинам, первая из них ясна всем: доходы граждан, которые теоретически могут менять жилье на лучшее или приобретать новое, не растут, а цены при этом повышаются.

Причем, такая тенденция наблюдается во всех сегментах жилья, в том числе и элитного. Времена шальных денег, когда состояния зарабатывались за очень короткий срок, миновали, лишних средств теперь ни у кого нет, и сегодня мало кто готов покупать очень дорогие квартиры в центре Москвы.

К тому же начала приносить ощутимые результаты программа борьбы с коррупцией: покупка престижной недвижимости, как ее ни маскируй, все равно свидетельствует против коррупционера.

Вторая причина - масса построенного за прошлые годы и нереализованного жилья. Сегодня рынок недвижимости обладает такими запасами, что способен обеспечить квадратными метрами всех желающих в течение трех-четырех лет, даже если больше никто ничего не будет строить. И опять-таки сказывается снижение покупательского спроса. Правда, есть некий потенциал в ипотеке, однако выплачивать ее с учетом драконовских процентов покупателям не всегда удается.

К слову, у меня есть предложения, с которыми я не раз выступал в Госдуме, но они пока не находят ни понимания, ни воплощения. Первое: не делать акцент именно на квартирном вопросе. Иметь жилье в большом городе хотят многие. Но одновременно огромному количеству людей хочется жить в собственных домах, и, если им дадут реальную возможность получить в собственность землю и взять кредит на строительство, то острота проблемы значительно снизится.

Но чиновничье лобби не желает раздавать землю бесплатно, потому что в такой ситуации рухнет земельный рынок, за счет которого они живут. Более того, для поддержки этой программы понадобится разработка системы дешевых кредитов с низкой процентной ставкой; необходимо будет учредить бесплатное обеспечение лесоматериалами; к осваиваемым территориям нужно будет провести новые дороги.

Когда я об этом говорю, мне отвечают: вы - кремлевский мечтатель. И никто не хочет задуматься о том, что финансовое вложение в строительство дорог - это спасение и от воздействия санкций на нашу экономику, так как оно даст и огромное количество рабочих мест!

Отдельный вопрос: что делать гражданам, которые нуждаются в расширении жилплощади, но не в состоянии купить собственное жилье? Ответ один - возвращение к практике строительства социального жилья. Оно должно строиться государством и выделяться нуждающимся не на правах собственности, а на правах аренды.

Между тем, государство сегодня в большей степени защищает интересы тех, кто и так все имеет, чем малоимущих. Система прогрессивного налогообложения до сих пор не работает, а она, кстати, могла бы дать стране средства и на реновацию, и на здравоохранение, и на другие социальные нужды.

Почему этого не происходит, также понятно - сытый, как говорится, голодного не разумеет. Так не пора ли задуматься о том, чтобы стать творцами своего благополучия? Как бы нам ни хотелось верить в доброго барина, который приедет и всех рассудит, что-то надо делать и самим. Что именно? Прежде всего, четко обозначить свою гражданскую позицию. Хотя бы раз в пять лет слезать с печи и ставить реальную оценку власти, которую сами же облекли доверием... 

03/08/2017 Федот Тумусов: единственное решение проблемы доступа к медпомощи – мобильная медицина
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по охране здоровья, депутат фракции "СР" Федот Тумусов прокомментировал информацию Министра здравоохранения РФ об общем дефиците врачей и проблемах с доступом к медпомощи почти в 10 тыс. населенных пунктов России:

- Второй день все обсуждают сообщение главы Минздрава о том, что 10 тысяч деревень в России лишены оперативной медицинской помощи. Иными словами, если в этих деревнях кому-нибудь станет плохо, то скорая не приедет даже через час.

10 тысяч деревень - сколько это? Да, там живет немного людей - меньше 100 человек. В любом случае, речь идет о нескольких сотнях тысяч человек.

И ведь в эти десять тысяч входят не только вымирающие деревни, есть там населенные пункты и крупнее, которые все равно остаются без врачей и даже без фельдшеров.

Само собой, назначить по врачу в каждую деревню невозможно - их и так в России недостаток, а у регионов не хватит средств, да и не найдется людей, которые готовы будут отправиться в глубинку. Поэтому единственный выход здесь - мобильная медицина. Санитарная авиация, врачебные рейды, создание опорных, базовых пунктов, из которых можно было бы выдвигаться по вызову в экстренном режиме.

Но усилий одного Минздрава не хватит: проблема общая. Она означает и отсутствие дорог и мостов, и недоступность связи. Я даже не говорю о Якутии с нашими расстояниями и условиями, куда там, если в каких-нибудь трех-четырех сотнях километрах от Москвы есть места, где месяцами не ступала нога врача или учителя, хотя люди там живут.

"Эффективные управленцы" говорят - расселять. Но тогда нужно признавать, что Россия не справляется со своей территорией. Вот США - справляются, Европа - справляется, а мы - нет. Неужели это так? Уверен в обратном. Поэтому надо решать проблему, а не прятаться от нее. 

03/08/2017 Алексей Чепа: вопросы, возникающие на Украине в связи с Керченским мостом, мы готовы обсуждать, но на спокойном деловом уровне
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал информацию о подготовке Украиной иска к России из-за ограничения судоходства в Керченском проливе в связи со строительством моста:

- Ну, во-первых, судоходство в Керченском проливе, в отличие от судоходства, скажем, в Суэцком канале и Гибралтарском проливе, имеет довольно-таки незначительный характер. Во-вторых, стоит отметить, что какие-то временные ограничения, связанные с ремонтом, с теми или иными профилактическими работами, могут возникать во всех таких проливах - это вещь неизбежная.

Ну, а если в связи с установкой арок Керченского моста придется временно, на три дня перекрыть судоходство, то, конечно, соответствующим компаниям - как российским, так и украинским - надо будет определенным образом скорректировать свои планы. Я думаю, если кто-то опасается каких-то серьезных потерь, то наверное, это надо обсуждать. Коммерческие вопросы надо всегда обсуждать: садиться за общий стол и определять степень возможных рисков, которые всегда можно определить, просчитать.

Но в любом случае эту ситуацию нельзя использовать как повод для предъявления неких претензий, ультиматумов и т.д.

Понятно, что наши планы, связанные с организацией жизнедеятельности Крыма, очень не устраивают украинскую сторону, в том числе и создание энергетического кольца, которое полностью устранит зависимость Крыма от прежних энергопоставок с Украины. Это позволит решить вопрос и с водоснабжением полуострова. А Керченский мост, в свою очередь, даст абсолютно другую картину с логистикой, с поставками грузов на полуостров. Одним словом, очень скоро все проблемные вопросы будут закрыты и, конечно, это будет вызывать неудовольствие украинской власти.

Хочу подчеркнуть, что мы готовы ко всем нормальным диалогам, к обсуждению любых вопросов, в том числе и тех, что связаны с якобы экономическими потерями Украины из-за временного перекрытия судоходства по Керченскому проливу. Пожалуйста, если возникают какие-то вопросы - давайте их обсуждать, но на спокойном, деловом уровне, а не на уровне претензий и ультиматумов. 

03/08/2017 Алексей Чепа: РФ нецелесообразно вводить ответные экономические санкции против США
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СР" Алексей Чепа заявил, что России не нужно вводить ответные экономические санкции против США, поскольку это нецелесообразно.

"Торговый баланс между нашими странами небольшой. Если мы перестанем продавать им космические двигатели или титан, то мы не выиграем ничего... Да, мы сделаем на какое-то время им хуже, но мы также сделаем хуже для себя", - пояснил депутат.

Парламентарий подчеркнул, что Россия уже приняла ответные меры, заявив о сокращении персонала американской дипломатической миссии в России. Он также обратил внимание на то, что американские санкции наносят урон не только российским, но и европейским компаниям.

"Но здесь мы работаем. Мы работаем с теми партнерами, которым эти санкции также невыгодны. И давление и на американские компании, и на американский бизнес, и на американских политиков будет оказываться со всех сторон", - заключил Алексей Чепа. 

03/08/2017 Олег Шеин: личное восприятие счастья далеко не всегда связано с уровнем жизни
Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал результаты последнего опроса ВЦИОМ, согласно которому 84% россиян ощущают себя счастливыми, невзирая на кризис и санкции:

- Здесь затрагивается вопрос личного восприятия человеком понятия о счастье - не более того. Оно далеко не всегда связано с уровнем жизни или с иными восприятиями. Скажем, одной из наиболее счастливых стран мира считается Вьетнам, который очевидно является бедной страной.

Поэтому результаты данного опроса комментировать трудно. Кроме того, я бы очень сдержанно отнесся ко всем оценкам ВЦИОМа, потому что нелегко понять их методику и корректность подходов. Мне кажется, просто брать их данные на веру нельзя. Люди же очень часто говорят то, что хочет услышать от них собеседник. Или, допустим, люди могут считать, что относятся к среднему классу, хотя в действительности относятся к бедноте. Одним словом, все зависит от методики исследования. А в данном случае явно имеет место даже не социология, а не более, чем опрос.

Мне кажется, если бы ВЦИОМ занимался не общими такого сорта "жонглирующими" оценками, а чем-то более содержательным, там бы использовали более развернутые вопросы, спрашивали, довольны ли граждане своей зарплатой, своим бытом, своими отношениями с близкими и т.д. Вот такие вопросы, возможно, и позволили бы понять, насколько люди счастливы, или у них есть то или иное чувство неудовлетворенности жизнью. А вот это общее "да-нет" на самом деле ни о чем не говорит.

Соответственно, и на вопрос о моих личных ощущениях счастья я не вижу смысла отвечать. Мне кажется, это как раз из области подражания ВЦИОМу. Зачем нам это надо? 

04/08/2017 Сергей Миронов призывает ускорить отмену или пересмотр "муниципального фильтра"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что проблему политического монополизма не решить, пока сохраняется одна из его основ - "муниципальный фильтр". Об этом он сказал, комментируя новость о планах рабочей группы по изменению выборного законодательства.

Ранее председатель Центральной избирательной комиссии Элла Памфилова сообщила, что по договоренности с Администрацией Президента в ближайшее время начнет работу соответствующая экспертная площадка. И в первую очередь предполагается обсуждать варианты пересмотра муниципального фильтра.

"С одной стороны, это хорошая новость, она доказывает, что в Центризбиркоме и Администрации Президента слышат предложения нашей партии, - заявил Сергей Миронов. - С момента избрания Эллы Александровны главой ЦИК появилась возможность для конструктивного диалога о необходимости изменения выборного законодательства. Нынешняя система ведет к политическому монополизму, что не только уничтожает конкуренцию, но и пагубно сказывается на институте самой исполнительной власти. Это мы видим по многим коррупционным историям губернаторов, которые в отсутствие реальной конкуренции легко прошли и через "фильтр", и через выборы, утратив в результате всякое чувство ответственности за свои поступки. Конечно, у этой системы мощное лобби, и "партия власти" не хочет выпускать эту власть из рук. Поэтому мы снова слышим: давайте еще раз обсудим, оценим все плюсы и минусы. Хотя в ходе обсуждения в Госдуме конкретные предложения нашей фракции почему-то не проходят".

Сергей Миронов напомнил, что в весеннюю сессию Государственная Дума одобрила изменения в избирательном законодательстве. В ходе рассмотрения соответствующих законопроектов "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" вносила пакет собственных инициатив, в том числе, два варианта поправок по "муниципальному фильтру".

Первый предполагал снижение его порога до 2-5% подписей муниципальных депутатов. Во втором варианте "фильтр" полностью отменялся для парламентских партий.

"Но ни один вариант не прошел сквозь "фильтр" думского большинства, - отметил Сергей Миронов. - Да, приняли поправки об отмене досрочного голосования, открепительных удостоверений. Но это лишь маленький шажок в нужном направлении. Мы не уйдем от политической монополии, пока не упразднен главный ее инструмент. Вялотекущий процесс по отмене "фильтра" нужно ускорить, несмотря на все "страдания" и старания монополистов!".

Политик почеркнул, что представители СР примут активное участие в работе создаваемой экспертной группы: "Мы готовы к любым дискуссиям, переговорам, чтобы успеть реализовать наши предложения хотя бы к следующей избирательной кампании". 

04/08/2017 Олег Шеин: возврат к Единой тарифной сетке позволит людям добиваться достойной зарплаты
Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал предложение заместителя председателя комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству Николая Арефьева отказаться от отраслевой системы оплаты труда и перевести всех бюджетников на тарифную сетку:

- Вообще-то, речь здесь идет о том, о чем я говорю еще с 2004 года, когда как раз и была отменена Единая тарифная сетка, которую заменили так называемой "новой системой оплаты труда". Я тогда был автором альтернативных поправок в Трудовой кодекс, и как вице-президент Конфедерации труда России, как представитель фракции "Родина" вносил законодательные предложения о том, чтобы работала модель Единой тарифной сетки.

Отмечу, что Единая тарифная сетка - это не только вопрос о заработной плате начальников. Это вопрос о том, что работник четко понимает, какую сумму он получает на руки. На сегодняшний день система заработной платы построена так, что оклад в бюджетном сегменте может составлять 2-3 тысячи рублей, а все остальное представляет из себя разные стимулирующие, премиальные выплаты. Понятно, что ниже минимального размера оплаты труда работнику не дадут, но и выше могут не дать. И получается, что люди, выполняющие совершенно одинаковую работу, могут за свой труд получать в разы отличающиеся суммы, поскольку все эти правила премирования четко не прописаны.

Поэтому мы выступаем за то, чтобы доля премий и стимулирующих выплат была сокращена до 10% от фонда оплаты труда. Если человек добросовестно выполняет свою работу, он должен получать твердую заработную плату, а не зависеть от прихоти начальников и не оказываться в положении, когда от него требуют, чтобы он смотрел начальнику в рот.

Мне приятно, что Николай Васильевич Арефьев на 13-м году существования вот этой "новой" системы в итоге поддержал наши предложения о возврате к Единой тарифной сетке. Молодец, что поддержал нас!

Что же касается других мер, способных устранить социальное неравенство, то их очень много. Это, к примеру, прогрессивная шкала подоходного налога, прогрессивная шкала налога на наследство по отношению к мультимиллионным состояниям. Это и поощрение образования, поскольку отсутствие доступа к образованию тоже является одной из причин формирования в обществе социального неравенства. То есть, существует очень много разных механизмов. И один из них - это, бесспорно, расширение прав работников, позволяющее им добиваться достойной оплаты труда, не боясь, что их уволят. 

II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

01/08/2017 Сергей Миронов вернулся из уникальной экспедиции по Чукотке
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме, президент Федерации спортивного туризма России Сергей Миронов принял участие в исследовательской экспедиции "Легенды и загадки Чукотки - 2017". В ходе поездки политик также провел встречу с интеллигенцией города Певека. 

В составе команды из девяти человек, под руководством Почетного полярника России Владимира Чукова, участники экспедиции проследовали кольцевым маршрутом из Певека на уникальных вездеходах-амфибиях. 

"Эти вездеходы команда Чукова разрабатывает и тестирует специально для высоких широт. В прошлом году они прошли на них с Ямала на Чукотку около 6,5 тыс. км. вдоль берега Северного ледовитого океана, я их тогда провожал, - рассказал Сергей Миронов. - На это лето у них запланировано большое путешествие по Чукотке. А мы сейчас совершили пробную экспедицию. За двое с половиной суток проехали по местам стоянок исследователей Арктики XVII-XVIII веков. Посетили бывшие урановые рудники, где трудились заключенные ГУЛАГа, так называемый урановый проект Берии. Увидели чукотские кекуры - это уникальное природное явление, скальные останцы. Впечатлений масса и вездеходы классные - любые препятствия берут. И я вспомнил геологическое прошлое". 

28 июля участники экспедиции "Легенды и загадки Чукотки" вернулись в город Певек. Здесь, накануне отъезда в Москву, Председатель СР встретился с представителями местной интеллигенции. 

"Задавали разные вопросы, политические, в том числе. Встреча прошла в местном музее, кстати, там замечательный геологический раздел, - рассказал Сергей Миронов. - И в дар музею я сейчас передаю несколько образцов из своей коллекции, в том числе, фрагмент Сихотэ-Алиньского метеорита". 

Минувшая экспедиция - часть большого проекта Международной передвижной историко-краеведческой конференции "Арктика-Чукотка - XXI век". Конференция проходит при поддержке Федерации спортивного туризма России. 

01/08/2017 Сергей Миронов принял участие в работе форума "Территория смыслов на Клязьме"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 1 августа прибыл на Всероссийский молодежный образовательный форум "Территория смыслов на Клязьме".

Сергей Миронов в сопровождении члена Центрального совета СР Анастасии Павлюченковой, члена Президиума ЦС, Председателя Социал-демократического союза молодежи "Справедливая сила" Ильи Свиридова, а также членов молодежной делегации партии осмотрел территорию форума и принял участие в совместной фотосессии.

Отметим, что с 29 августа на форуме начала работу смена молодых парламентариев и политических лидеров, которая проходит под лозунгом "Счастье - новый KPI".

В ходе образовательной программы смены планируются выступления лидеров парламентских партий и их молодежных движений, на дискуссионных площадках молодые политики обсудят с гостями форума вопросы политической повестки, вызовы, стоящие перед обществом, а также рассмотрят роль такого понятия, как счастье в современной общественной парадигме.

Партнерами смены молодых парламентариев и политических лидеров выступают Центральная избирательная комиссия России, Государственная Дума и Совет Федерации. Организатором форума "Территория смыслов на Клязьме" является Федеральное агентство по делам молодежи. 

Сергей Миронов принял участие в панельной дискуссии "Счастье - новый KPI?".

Модератором дискуссии выступил член Президиума Центрального Совета СР, Председатель Социал-демократического союза молодежи "Справедливая сила" Илья Свиридов.

Он выразил надежду на то, что многие из слушателей станут политическими лидерами в своих регионах.

"Молодежь интересуется политикой, но проблема в том, что она не ходит на выборы, ей не интересно участие в голосовании. Я вас призываю участвовать в выборах", - обратился он к молодым людям.

Как заметил Сергей Миронов, каждый человек на планете хочет быть счастливым, вопрос в том, какой ценой. В этой связи он вспомнил цитату из романа "Пикник на обочине" братьев Стругацких: "Счастье для всех, даром, и пусть никто не уйдет обиженным".

По его мнению, состояние счастья включает пять факторов. "Во первых, счастье - это свобода. Любой человек, который лишен свободы - несчастен, но у свободы есть и другая сторона - ответственность", - пояснил он.

При этом наше государство не создает условия для того, чтобы его граждане были счастливы, скорее это декларация о намерениях, пояснил политик.

Вторая составляющая, по его словам, - это справедливость, и в современном обществе этому противоречит остро стоящая проблема бедности и социального расслоения.

Третьей составляющей счастья Сергей Миронов назвал возможность заниматься любимы делом, а четвертым - любовь. "Это не только любовь между мужчиной и женщиной, - заметил он, - но и любовь к родине, любовь к детям". Как говорил Виктор Франкл, напомнил парламентарий, любовь - свойство человека признавать абсолютную исключительность другого человека.

И пятый фактор, по мнению Сергея Миронова, - это желание, умение и возможность делать счастливыми как можно больше людей рядом с собой.

В ходе панельной дискуссии депутат ответил на множество вопросов о внутренней и внешней политике, о целях и задачах Партии СР.

Рассказывая о работе нового созыва ГД, Сергей Миронов отметил, что многие инициативы "СР", как и раньше, порой блокируются "ЕР", но седьмая Дума значительно отличается от предыдущих, и "мы еще увидим принятые качественные законопроекты от оппозиционных фракций".

В ответ на вопрос слушателя об отсутствии на улице плакатов с российскими футболистами, депутат сказал, "что нужно, чтобы наши футболисты не висели, а играли", отметив при этом, что российский футбол, безусловно, нуждается в реформах. 

Сергей Миронов посетил выставку "Угроза фашизма – уроки истории" подготовленную Социал-демократическим союзом молодежи "Справедливая сила".

На выставке представлены фотоматериалы партнера проекта - Российского государственного архива кинофотодокументов, отражающие хронику преступлений фашистов против советского народа.

Цель проекта - напомнить людям об угрозе фашизма, ведь во многих странах фашистские идеи начинают набирать популярность.

"Молодые люди должны помнить, что рука, вскинутая в нацистском приветствии, по сути ставит их в один ряд с настоящими чудовищами в человеческом обличье", - утверждают авторы экспозиции. 

Сергей Миронов провел встречу с делегацией молодежи СР.
Сергей Миронов заметил, что политическая грамотность формируется с практическим опытом - если ты не занимаешься политикой, политика займется тобой.

Рассказывая о динамике политических сил, он предположил, что альянс между левыми возможен, более того, в исторической перспективе он произойдет.

В ответ на вопрос о кандидатуре от Партии СР на предстоящих президентских выборах Сергей Миронов заявил, что решение будет принято осенью. Кроме того, депутат отметил, что кандидат от СР будет участвовать в выборах мэра Москвы в 2018 году.

Кроме того, Сергей Миронов поделился с молодежью своими жизненными принципами. По его словам, их пять - не паниковать; то, что случилось с вами, уже когда-то происходило с другими; безвыходных ситуаций не бывает; сам погибай, а товарища выручай; и снова - не паниковать.

В ходе беседы политик также рассказал о своих взглядах на острые проблемы современного общества, о сложностях в ходе выборных кампаний, о перспективах развития интернет-технологий в сфере голосования граждан и др. 
2 августа Сергей Миронов принял участие в панельной дискуссии "Счастье - новый KPI?" с руководителями других парламентских фракций Владимиром Васильевым, Геннадием Зюгановым и Владимиром Жириновским.

Модератором дискуссии выступил начальник Управления Президента России по внутренней политике Андрей Ярин.

В начале своего выступления Сергей Миронов привел цитату из фильма "Доживем до понедельника": "Счастье - это когда тебя понимают".

"Но давайте представим себе Обломова. Он лежит, мечтает, ничего не делает, и его понимают. Какое-то ленивое и неинтересное счастье. Все-таки, наверное, счастье не в этом. Желательно, чтобы тебя понимали, но счастье - в другом", - сказал Сергей Миронов.

Депутат напомнил высказывание о том, что воспоминания - это единственный рай, из которого нас никто никогда не выгонит. Одним из самых ранних моментов жизни, когда он ощущал безусловное счастье, по его словам, был случай в раннем детстве в родном доме в Пушкине, который в городе называли "Пушкинский кремль".

"Перед Новым годом отец принес елку, она была огромная. Я всегда ждал, когда раздастся звонок, и отец втащит снежную елку в нашу комнату, - рассказал он. - И вот это случилось, елку положили, и отец говорит: "Смотри, в елке беличий глазок". Какой глазок? Смотрю, а там точно беличий глазок! А это капельки воды - снег растаял, как глазки белки. Я на всю жизнь этот момент запомнил".

Сергей Миронов рассказал также, что он счастливый человек, потому что в детстве ему посчастливилось найти месторождение золота на родной улице, хотя потом выяснилось, что это другой минерал. Тем не менее, ощущение человека, нашедшего золото, осталось.

"Счастье - это возможность делать счастливыми людей рядом с собой. Будьте счастливы!", - завершил свое выступление Сергей Миронов.

Отвечая в ходе дискуссии на вопрос о коррупции, Сергей Миронов отметил, что "борьба с коррупцией - это тоже политика", и рассказал о законодательных инициативах СР о конфискации имущества коррупционеров, а также их родственников, если они не смогут доказать законность его происхождения.

"Наша молодежь замечательная, мы передаем будущее России в надежные руки, - подчеркнул депутат. - Молодежь мало отличается от нас в молодости. Сердца те же, глаза горят. И все хотят, чтобы Россия была сильной и справедливой".

В беседе с журналистами по завершении дискуссии депутат еще раз предположил возможность возникновения в исторической перспективе объединенной социал-демократической партии. 
02/08/2017 Сергей Миронов: ВДВ остается в сердце навсегда
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в ходе Всероссийского молодежного образовательного форума "Территория смыслов на Клязьме" провел встречу с делегацией молодежи СР.

2 августа в День Воздушно-десантных войск Сергей Миронов прибыл на территорию форума в машине, из окна которой развевался флаг ВДВ. Делегация СР в честь праздника подготовила для своего лидера интересную концертную программу с номерами, посвященными ВДВ, а также рассказывающими о жизни молодежи на форуме.

Сергей Миронов поблагодарил ребят за прекрасный концерт, отметив, что все номера замечательные, но особенно ему запомнился Справедливомен. Депутат рассказал, что этот персонаж должен продолжить свое сценическое существование в репертуаре партийной команды КВН "Тверской бульвар".

После концерта парламентарий рассказал о своей службе в ВДВ, о героических поступках своих сослуживцев.

"ВДВ остается в сердце навсегда, - сказал Сергей Миронов. - Бывших десантников не бывает. Слава ВДВ!". 
02/08/2017 Ольга Епифанова на "Территории смыслов" провела встречу с делегацией молодежи СР
Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова на Всероссийском молодежном форуме "Территория смыслов на Клязьме" провела встречу с делегацией молодежи Партии СР.

В начале выступления депутат поздравила четырех участников делегации с днем рождения и подарила им новую книгу Сергея Миронова "Россия: приглашение в путешествие".

Первый вопрос на встрече задал молодой человек из Архангельска. Его интересовал закон о нормах бесплатного провоза багажа в самолетах. В частности, не получится ли, что авиакомпании отменят бесплатный багаж, а цены не снизят. Ольга Епифанова ответила, что фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" голосовала против этого законопроекта.

"Однако закон приняли. Представители Правительства, которые защищали его, пообещали, что будет жесточайший контроль. Дума приняла это к сведению, но если станет известно, что авиакомпании используют закон в своих корыстных целях, то будет создана рабочая группа по парламентскому контролю", - сказала она.

Вопрос делегата из Ростова-на-Дону касался предложения ввести обязательную явку избирателей на выборы.

"Можно привести пример из Бельгии. Они голосуют "пальцами": человек оставляет свой отпечаток пальца. Если ты не голосуешь, тебя ждет до двух лет тюрьмы или огромный штраф. Вот почему на выборы приходит 98% избирателей, остальные имеют уважительную причину. Я тоже поддерживаю голосование "пальцами", но, думаю, что православные могут быть недовольны, - ответила Ольга Епифанова. - Что касается нас, то нужно перестроить голову и разговаривать на уровне школы и учителей, разъясняя - для чего вообще ходить на выборы и голосовать".

Будущих политиков интересовала и проблема обманутых дольщиков в регионах, и судьба законопроекта о жилье для молодых семей. За полтора часа встречи Ольга Епифанова ответила на несколько десятков вопросов, а в конце встречи молодые люди попросили ее дать совет, как лучше провести первую избирательную компанию на столичных выборах 10 сентября.

"К людям идти. Просто с ними разговаривать, интересоваться. Научиться принимать и отрицательные ответы. Никогда не говорите плохо о конкурентах, но очень честно и искренне говорите о себе", - посоветовала депутат.

После беседы участники сделали общее фото и провели для Ольги Епифановой экскурсию по выставке "Угрозы фашизма - уроки истории", подготовленной представителями Социал-демократического союза молодежи "Справедливая сила". 

03/08/2017 Сергей Миронов помог устроить ребёнка в детский сад 

К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову обратилась Ю.В. Шевченко с просьбой помочь устроить её дочку в детский сад. 
Парламентарий направил депутатский запрос в аппарат мэра и правительства Москвы. В ответе, подписанном заместителем мэра Москвы в правительстве Москвы по вопросам социального развития Леонидом Печатниковым, говорится, что обращение было рассмотрено и "ребёнку предоставлено место в группе полного дня ГБОУ Школы №2070 с 1 сентября 2017 года". 
03/08/2017 Сергей Миронов потребовал проверить законность конкурса по определению УК для многоквартирных домов в Симферополе 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов получил от жителя Республики Крым М.Ф. Красномовец жалобу на то, что администрацией города Симферополя было допущено нарушение при проведении конкурса по определению управляющей компании для многоквартирных домов. 
Парламентарий обратился по этому поводу с депутатским запросом в прокуратуру Республики Крым. 
Как говорится в ответе прокуратуры, при проведении конкурса "в нарушение требований п. 6 Правил проведения открытого конкурса администрацией города в Лот №2 были включены МКД, не расположенные на граничащих земельных участках и общая площадь жилых и нежилых помещений (за исключением помещений общего пользования) в которых превышает 100 тыс. кв. м.". 
"По указанным фактам прокуратурой г. Симферополя в адрес главы администрации города 14.07.2017 внесено представление", – отмечается в документе.
03/08/2017 Сергей Миронов добился дополнительного расследования по уголовному делу о разбойном нападении 

К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову обратилась В.М. Демидова с жалобой на ненадлежащее расследование уголовного дела о разбойном нападении на неё и её мужа. 
По данному вопросу парламентарий направил депутатский запрос в прокуратуру Московской области. 
Как говорится в ответе прокуратуры, решение о приостановлении предварительного расследования "признано незаконным и необоснованным, в связи с чем 17.07.2017 отменено, уголовное дело № 61531 направлено для организации дополнительного расследования".
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