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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

21/08/2017 Михаил Емельянов: буква "ё" является необходимой частью алфавита
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по госстроительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов заявил, что не поддерживает инициативу об уравнивании букв "е" и "е" в документах.

"Я бы с именами и идентификацией был бы очень осторожен, потому что это связано с очень многими проблемами, в том числе и с борьбой с преступностью, и поиском родственников, поиском пропавших. Поэтому все-таки в транскрипции имен должна быть аккуратность", - пояснил свою позицию парламентарий.

Михаил Емельянов также подчеркнул, что буква "е" является "необходимой частью российского алфавита, российской фонетики". "Поэтому приравнивать "е" и "е", я думаю, не надо. Там, где "е", должна быть "е", - подытожил депутат. 
22/08/2017 Сергей Миронов: в спорах вокруг дорогой городской земли слишком часто аргументом становится огонь
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов призвал сделать самые серьезные выводы из катастрофического пожара в Ростове-на-Дону и не исключил необходимость ужесточить уголовную ответственность за поджоги.

По сообщениям МЧС, пожар в центре Ростова-на-Дону окончательно потушен после суточной борьбы с огнем и его последствиями. Уничтожено более ста строений, один человек погиб, десятки обратились за помощью в больницы.

"Все мы читали о средневековых пожарах, когда из-за непотушенной свечи выгорали целые города. Но то, что случилось в наши дни в центре одного из крупнейших мегаполисов России, не поддается пониманию, - сказал Сергей Миронов. - 120 уничтоженных строений! Это настоящая беда. Беда не только Ростова. Потому что в спорах и конфликтах вокруг дорогой городской земли слишком часто аргументом становится огонь. И горят дома не из-за копеечной свечи, а из-за миллиардных интересов криминала, окопавшегося в строительном бизнесе".

Если подтвердится, что именно поджог стал причиной пожара в Ростове-на-Дону, то наказание для преступников, прибегающих в жажде наживы к таким методам, должно быть самым суровым, заявил Сергей Миронов.

"Возможно, есть необходимость пересмотреть в сторону ужесточения статьи уголовного законодательства, касающиеся поджигателей и тех, кто за ними стоит", - сказал парламентарий.

"Нужно подумать и о том, насколько защищены от повторения подобных трагедий наши города, особенно имеющие компактные массивы частного сектора. По злому умыслу случился ростовский пожар или в силу стечения обстоятельств - в любом случае выводы должны быть сделаны самые серьезные. И, разумеется, помощь погорельцам со стороны властей должна быть не символической!" - заключил Сергей Миронов. 

22/08/2017 Поздравление Валерия Газзаева с Днем Государственного флага России
Сегодня День Государственного флага России. Этот праздник нельзя недооценивать именно сегодня, когда нападки на нашу страну слышны из разных стран мира. Нас пытаются запугать, против нас вводят санкции, умышленно искажают нашу историю, пытаясь превратить ее героические и славные страницы в череду злодеяний.

Порой наш российский флаг подвергается надругательствам со стороны оголтелых подонков, которые готовы идти на самые последние низости, чтобы очернить и нашу страну, и наш государственный символ. Порой топчут и жгут флаги субъектов Российской Федерации. И такие действия я считаю преступлениями, за которые совершивший их должен отвечать. Более полугода назад, в январе 2017-го, я вносил в Госдуму законопроект об уголовной ответственности за оскорбление флагов субъектов Российской Федерации. Я считаю, что и символы государства, и символы его субъектов должны быть защищены надежно и в должной мере.

Сегодня наш флаг гордо развевается над страной. Под этим флагом по-прежнему совершаются подвиги и научные открытия, этот флаг поднимают в честь побед, которые одерживают наши спортсмены, несмотря на беспрецедентное давление со стороны ряда международных спортивных организаций и порой необъективное судейство. И наш флаг по-прежнему остается символом страны, которую нельзя поставить на колени или запугать.

Я поздравляю всех граждан России с Днем Государственного флага РФ. Это день нашей гордости, нашей памяти и нашей истории, которую мы не должны забывать и которой по праву можем и будем гордиться. 

22/08/2017 Ольга Епифанова заявила, что треть от общего числа кандидатов в депутаты органов местного самоуправления от партии СР - молодежь, не достигшая 35 лет 
Председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Архангельской области, заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова заявила, что треть от общего числа кандидатов в депутаты органов местного самоуправления от партии СР - молодежь, не достигшая 35 лет. Причем многие из них выдвинули свои кандидатуры впервые.

"Мы всячески поощряем и приветствуем участие наших активистов в общественно-политической деятельности. Региональное отделение партии активно работает с молодежью, создает условия для того, чтобы наши молодые соратники активно участвовали в выборах. В свою очередь, старшее поколение готово передать им свои знания и опыт, которые помогут добиться успеха", - отметила она.

Отметим, что 100 кандидатов от СР претендуют на депутатские мандаты в представительных органах Вельского, Виноградовского, Каргопольского, Ленского, Лешуконского, Онежского, Плесецкого и Шенкурского муниципальных районов, а также городских округов Коряжмы, Мирного, Новодвинска и Северодвинска. 
22/08/2017 Олег Нилов просит генпрокурора взять под личный контроль дело о смерти пауэрлифтера
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по транспорту Олег Нилов обратился 22 августа к генеральному прокурору РФ Юрию Чайке с просьбой взять под личный контроль дело о смерти бывшего чемпиона мира и Европы по пауэрлифтингу Андрея Драчева.

Напомним, 20 августа утром в центре Хабаровска во время драки на улице подозреваемый нанес несколько ударов Андрею Драчеву, от которых тот скончался.

Олег Нилов обратил внимание генпрокурора на то, что уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Однако, отметил депутат, данную ситуацию можно охарактеризовать как умышленное убийство, учитывая профессиональные бойцовские навыки, которыми обладал один из участников конфликта и нанесение "контрольных" профессиональных смертельных ударов в голову находящемуся без сознания Драчеву.

"Данный случай является очередным трагическим примером, когда такие навыки сознательно используются с целью убийства. Это в очередной раз ставит вопрос о том, чтобы признать наличие у человека профессиональных навыков в разных видах боевых единоборств отягчающим обстоятельством в случае совершения убийства и нанесения увечий", - подчеркнул Олег Нилов.

По мнению депутата, в соответствии с действующим законодательством и судебной практикой, убийства, совершенные с применением навыков единоборств профессиональными спортсменами, наказывались незначительными, в сравнении с тяжестью преступления, сроками. Он напомнил, что, "российский спортсмен Расул Мирзаев за причинение смерти, которая произошла "по неосторожности" и вовсе был выпущен после объявления судейского решения по причине отбытия назначенного наказания в два года ограничения свободы".

"В связи с вышеизложенным представляется целесообразным внесение изменений в законодательство, в соответствии с которыми наличие профессиональных бойцовских навыков и их применение будут являться отягчающим обстоятельством в случае совершения убийства, и такое преступление будет наказываться максимальными сроками, предусмотренными статьей 111 УК РФ (до 15 лет лишения свободы)", - предложил парламентарий.

Он также попросил Юрия Чайку предоставить информацию за последние два года о количестве преступлений, совершенных с применением профессиональных навыков настоящими и бывшими спортсменами различных единоборств, повлекших смерть или увечья граждан.

Помимо этого, Олег Нилов обратил внимание на роль охранников и администрации хабаровского кафе "Галерея", где произошла драка. "Их невмешательство в происходящую драку требует оперативной реакции правоохранительных органов за оставление жертвы в опасности. Однако ничего не сообщается о рассмотрении вопроса по привлечению к ответственности администрации заведения и охранников, а также о возможном приостановлении на срок 90 дней деятельности юридического лица, осуществляющего управление кафе, в связи с необеспечением безопасности посетителей", - отметил политик. 

22/08/2017 Алексей Чепа: новый посол РФ в США Анатолий Антонов – очень сильный дипломат
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал назначение заместителя Министра иностранных дел Анатолия Антонова послом России в США.

"Анатолий Антонов - дипломат, который занимался на протяжении многих лет Соединенными Штатами Америки, занимался вопросами разоружения, его хорошо знают там, он очень сильный дипломат, и я думаю, что мы нисколько не поторопились с его назначением", - сказал Алексей Чепа.

Парламентарий добавил, что тот хаос, который вызвало сокращение почти двух третей состава американского посольства в России, приведет к возникновению некоторых проблем.

"Американцы, их аппарат, механизм не настолько мобильны, чтобы за полтора месяца отладить эту систему работы, она будет давать какие-то сбои, и это понятно, и они сейчас заранее предупреждают об этом, с одной стороны, с другой стороны - пытаются шантажировать", - отметил депутат. 

22/08/2017 Олег Шеин: в программы по улучшению демографической ситуации надо вкладывать бюджетные деньги
Член Комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал данные Росстата о том, что население России сократилось в первом полугодии текущего года на 17 тыс. человек и составило к 1 июля 146,8 млн человек:

- Начну с того, что демографические процессы очень инерционны. Это процессы медленные, неторопливые, и корректировка их всегда требует очень большого времени.

Второе. Россия вошла в новое демографическое понижение, и оно будет достаточно протяженным по времени. И надо понимать, что коэффициент простого воспроизводства населения - это когда на одну женщину приходится 2,1 ребенка. В России этот коэффициент - 1,77. Он значительно вырос, но он недостаточен. На это накладывается сейчас демографическое снижение 90-х годов, а также отголоски Великой Отечественной войны.

Какие могут быть последствия? Не исключено, что к 2050 году население страны может сократиться примерно на 20%. Возможно, я несколько преувеличиваю, но если мы возьмем количество тех, кому сейчас 30-40 лет и тех, кому сейчас от 0 и до 10 лет, то разница будет уже в 1,5 раза.

Теперь возникает вопрос, что со всем этим делать. Ну, во-первых, требуется хорошая программа, как поощряющая рождаемость, так и снижающая смертность. Если говорить о поощрении рождаемости, то можно обратить внимание, например, на Францию, где работает система заработной платы для мам, на другие страны Европы, где сложилась система полноценного и бесплатного школьного питания. Поэтому выход один: в соответствующие программы, включая программы планирования семьи, помощи семьям с детьми, надо вкладывать бюджетные деньги, и достаточно большие.

Понятно, что и последствия кризиса не могут не влиять на демографическую ситуацию. Но кризис - это, во-первых, явление временное, а во-вторых, у нас сегодня даже не кризис, а депрессия, что намного хуже. Несколько лет назад у нас не было депрессии, но рождаемость все равно не дотягивала до необходимого уровня. А то, что рождаемость была выше смертности - это на самом деле показатель весьма условный. Главное - смотреть на проекцию, на будущее. Если мы посмотрим на проекцию, то будем понимать, что даже при рождаемости на уровне смертности у нас, к сожалению, не происходит замещения поколений.

И дело тут не в том, как работают те или иные министерства и ведомства. Вопрос в том, выделяются ли средства на задачи, призванные улучшать демографическую ситуацию, или нет. Если Россия занимает 98-е место в мире по доле затрат на медицину в национальной экономике, то кто бы ни был у нас министром здравоохранения, этот человек мало чем управляет: у него просто мало денег, чтобы чем-то управлять. Одним словом, все упирается в конечном итоге в государственную бюджетную политику, в ее приоритеты. 

23/08/2017 Валерий Гартунг: у нас есть возможности снизить или отменить НДС
Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал предложения парламентариев о снижении или полной отмене НДС:

- Снижение или отмена НДС, конечно же, будет способствовать развитию бизнеса и общему росту экономики. Поэтому в целом эту идею я оцениваю позитивно. Другое дело, что неоднократно звучали предложения одновременно с отменой НДС ввести налог с продаж. А это уже совсем другой вариант. Я выступаю против налога с продаж, даже если он рассматривается как альтернатива НДС.

На мой взгляд, самым правильным и экономически взвешенным решением была бы частичная отмена возврата НДС экспортерам сырья. Например, если экспортируются сырая нефть или газ, то НДС не возвращается. А если за рубеж поставляют бензин и другие нефтепродукты, то уже НДС можно возвращать частично.

То же самое касается металлургической продукции. Скажем, если экспортируются просто стальные заготовки, слябы, то НДС тоже не возвращается, а, допустим, за холоднокатный прокат, я думаю, можно возвращать половину НДС. Ну а за такую продукцию, как автозапчасти, НДС нужно возвращать в полном объеме. По такому принципу работает сегодня Китай, и это, на мой взгляд, оптимальный подход.

И вот как раз НДС, который в результате такого подхода мы вернем в казну, можно было бы направить на общее снижение этого налога. Ну и, естественно, поможет компенсировать снижение НДС и введение прогрессивной шкалы подоходного налога, правда, частично: поступления в бюджет от НДС оставляют более трех трлн руб., что существенно выше ожидаемых поступлений от прогрессивного подоходного налога.

В любом случае, снижать или отменять НДС необходимо, но делать это нужно правильно, так, чтобы последствия были разные для разных отраслей. Например, для сырьевиков, я думаю, было бы неплохо повысить налоговое бремя, а вот для обрабатывающих отраслей его нужно снижать. 

23/08/2017 Федот Тумусов: предложение разрешить работу без лицензий медучреждениям Крыма противоречит законам РФ
Первый заместитель председателя Комитета Госдуме по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов прокомментировал предложение Министерства здравоохранения РФ продлить лицензирование медицинских учреждений в Крыму и Севастополе до 2020 года:

- А вот тут уже хочется спросить: сколько можно? Лицензирование медицинских учреждений в Крыму и Севастополе предлагается продлить до 2020 года. Пока же Правительство намерено разрешить им по-прежнему работать без лицензий.

Мне казалось, что три года - более чем достаточный срок для приведения больниц и поликлиник в соответствие с российскими стандартами. В конце концов, никаких кардинальных отличий там не было. Но теперь выясняется, что нужно еще три года. И совершенно непонятно, что будет делаться все это время, а главное - что за прошедшее время уже сделано?

Трудно сказать, кто виноват здесь больше: региональные ли власти, федеральный ли Минздрав, но очевидно, что процесс слишком затянулся, а никаких объяснений причин этого мы не видим.

В итоге получается, что законы России действуют не на всей территории России, постоянно возникают исключения из правил, а итогом становится незащищенность пациентов. Ведь если нет лицензии, то кому и как можно предъявлять претензии? Власти сами говорят: за качество медицины здесь мы не отвечаем.

А ведь речь идет о Крыме с его наплывом туристов, где за 2017 год официально побывало три с половиной миллиона человек. По-моему, прекрасный повод задуматься о компетенции чиновников. 

24/08/2017 Сергей Миронов: нужно во всех субъектах РФ дать возможность людям бесплатно получить гектар земли
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в ходе прямого включения с аэродрома Дракино 24 августа прокомментировал информацию о том, что в Хабаровске была подана стотысячная заявка на получение "дальневосточного гектара".

Депутат напомнил, что фракция "СР" сразу предложила не ограничиваться Дальним Востоком.

"Почему только Дальний Восток - у нас земли полным-полно. Давайте во всех субъектах Российской Федерации дадим возможность людям бесплатно получить гектар земли для своей родовой усадьбы. Чтобы люди строились, чтобы можно было обустраивать землю", - сказал парламентарий.

По его словам, если на каждого человека дается один гектар, то на семью это уже два-три гектара, и можно развернуться.

"Если бы у меня такой гектар появился, хотя из Москвы и Санкт-Петербурга не налетаешься, то там надо ставить дом, нужно нормальное хозяйство, пчелы, что-то выращивать, - предположил Сергей Миронов. - У меня все предки крестьяне, но я геолог, в земле ковыряться умею, но по-другому: шурфы копать, руду доставать. Способности и тяга к земледелию есть, и, если бы был "гектар", я с удовольствием этим бы занялся". 

24/08/2017 Сергей Миронов: без малой авиации нашей огромной стране не обойтись
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов 24 августа на аэродроме малой авиации Дракино встретился с членами сборной России по высшему пилотажу, а также совершил совместный полет на легком самолете с Заслуженным мастером самолетного спорта России Еленой Климович.

Парламентарий обратил внимание на то, что летал не на русском, а на немецком самолете. По его словам, главная проблема российской авиации состоит в том, что у нас сейчас практически нет своих спортивных самолетов, а также самолетов для малой и гражданской авиации.

"Хотя такие самолеты, как ЯК-52 и СУ-31 были признаны лучшими в мире. Более того, они и сейчас лучшие, но уже не выпускаются десятилетиями", - подчеркнул он.

И самое обидное, считает политик, что эти самолеты существуют, но не хватает политической воли, чтобы наладить их производство. Он также подчеркнул, что без малой авиации в такой огромной стране, как Россия, не обойтись.

"Необходимо, конечно, строить наши самолеты, их полную линейку, в том числе и в компании "Сухой". Второе - это аэродромы. У нас в стране 90 аэродромов ДОСААФ. Этого очень мало, но и они потихоньку исчезают, - сказал Сергей Миронов. - Необходимо аэродромы сохранять. В том числе и для того, чтобы в дальнейшем эти аэродромы можно было использовать и для гражданской авиации ради перелетов в другие области".

Политик также отметил, что необходимо развивать спортивное самолетостроение, но все же самое важное направление - пассажироперевозки.

"Я попросил представителей клуба ДОСААФ написать мне письмо. Я абсолютно уверен, что эта тема достойна внимания Президента РФ Владимира Путина. И существует уже линейка самолетов разных модификаций в компании "Сухой". Их производство надо просто возобновить. Не надо ничего придумывать и модернизировать", - добавил Сергей Миронов.

По его словам, при установлении правил регулирования в малой авиации "необходимо руководствоваться здравым смыслом".

"Регистрация квадрокоптеров нужна, иначе мы получим абсолютно неуправляемое небо", - подчеркнул он.

Сергей Миронов также затронул проблемы большой авиации, в частности, массовый уход российских пилотов в зарубежные авиакомпании. "Когда мы теряем наших пилотов, когда они уходят работать за рубеж - это неправильно, и главная причина - всем командует рынок. А командовать должно государство. Для того, чтобы и билеты были дешевые, чтобы с Дальнего востока или Севера можно было прилететь в Москву или Крым за нормальные деньги - это все государственное дело. И зарплата летным экипажам, и вопросы безопасности, и обеспечение отечественным авиационным парком - вопросы государственного регулирования", - подчеркнул он.

Депутат также сообщил, что проблемы авиации и большой, и малой, а также гражданской станут предметами законотворческой деятельности фракции "СР" в ГД в осеннюю сессию.

В заключение Председатель Партии СР сообщил, что желает удачи нашей сборной, которая полетит в ЮАР, чтобы принять участие в соревнованиях по авиаспорту. 

24/08/2017 Сергей Миронов предложил ужесточить ответственность за поджоги
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в ходе прямого включения с аэродрома Дракино 24 августа прокомментировал информацию о том, что пожар в Ростове-на-Дону мог быть не случайным.

По словам парламентария, ситуация, когда в центре областного города, где довольно высокая стоимость земли, уничтожено более 60-ти частных домов, похожа на то, что кому-то это было выгодно, ведь на освободившейся земле можно построить многоэтажки.

"Здесь не исключен злой умысел. Следствие в этом разберется, - сказал он. - Именно поэтому необходимо ужесточить наказание для тех, кто осуществляет такие поджоги, особенно для крупных компаний, которые, возможно, таким способом хотят получить земли в центре городов. Думаю, что мои коллеги депутаты подключатся к работе, и мы коллективно определим возможные изменения в Уголовном Кодексе". 

24/08/2017 Сергей Миронов: нельзя оставлять обманутых дольщиков один на один с недобросовестными застройщиками
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в ходе прямого включения с аэродрома Дракино 24 августа заявил, что действующее законодательство не может защитить обманутых дольщиков, вложивших свои средства в строительство домов.

Парламентарий напомнил, что в Госдуме были проведены масштабные парламентские слушания на данную тему.

"Для решения проблемы в будущем мы приняли серьезные меры. В том числе, предусмотрена защита граждан, которые вложатся в долевое строительство, - сказал он. - Но что делать с сотнями тысяч дольщиков, обманутых сегодня? Я уверен, что нельзя оставлять их один на один с недобросовестными застройщиками".

Сергей Миронов рассказал о том, что во время его работы в Совете Федерации в 2000-х годах возникла аналогичная проблема. Тогда была создана рабочая группа, которая решала проблему по всей стране с каждым отдельным домом. Тогда более 57 тыс. дольщиков все же получили квартиры.

"Это было прямое вмешательство государства в рыночные отношения между дольщиком и застройщиком. И я уверен, что сегодня также нельзя оставлять людей один на один с этой проблемой. Нужно решать ее по государственному, нужно людям помочь, - подчеркнул депутат. - В свое время было много шума по поводу саморегулируемых организаций. Строительный бизнес, вроде, сам регулирует себя. Но что-то мы не видим большого эффекта. Похоже, возникла особая монополия, которая рулит сама, поэтому деятельность СРО вызывает много нареканий. Уверен, что депутаты Госдумы продолжат работу над всеми этими вопросами в осеннюю сессию". 

24/08/2017 Сергей Миронов: если реновация в Москве пройдёт успешно, нужно будет её продвигать по всей территории РФ
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в ходе прямого включения с аэродрома Дракино 24 августа высказался о распространении программы реновации на регионы в случае успешного опыта в Москве.

По словам политика, это не только его инициатива, но и председателя Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, депутата фракции "СР" Галины Хованской и других парламентариев, в том числе и из других фракций. Кроме того, по его словам, многие губернаторы стали говорить о реновации и необходимости ее проведения у них в регионах.

"У нас огромное количество хрущевок по всей стране. Например, в Омске до 40% всего жилого фонда - это хрущевки, - сказал он. - Закон сделали таким, чтобы он работал в пользу москвичей. Если реновация пройдет успешно, тогда конечно нужно будет ее продвигать и развивать по всей территории Российской Федерации, потому, что проблема аварийного жилья и этих хрущевок стоит по всей стране".

Как считает руководитель фракции "СР", вопрос упирается в деньги, которые есть в Москве, но которых недостаточно в регионах.

"Конечно, Москва - богатый город, а субъекту не провести реновацию без средств федерального бюджета. Я уже неоднократно говорил в ответ на то, что денег нет, - на самом деле деньги есть, главное проявить политическую волю в отношении того, чтобы их взять", - подчеркнул Сергей Миронов. 

25/08/2017 Сергей Миронов: наша страна способна стать крупнейшим производителем экологически чистых продуктов питания
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов заявил о необходимости реализации новой стратегии лидерства, основанной на производстве экологически чистой сельскохозяйственной продукции и продовольственных товаров:

- Производство экологически чистой продукции - это общемировая тенденция и потребность. В условиях массового производства продовольствия по промышленным технологиям особую ценность приобретают товары, изготовленные руками по проверенным методам с использованием только натуральных, органических продуктов и ингредиентов. Это перспективный международный рынок, который на сегодня фактически свободен, и наша страна вполне способна занять эту нишу, став крупнейшим производителем и экспортером высококачественных, чистых и безопасных продуктов питания. Это может быть гораздо более престижным, выгодным и надежным делом, чем просто перекачивать за рубеж нефть и газ. На этом должна быть основана новая стратегия мирового экономического лидерства России.

При этом надо понимать, что крупные предприятия, при всей их важности и необходимости, не способны предложить широкий спектр натуральных органических продуктов. Для того, чтобы высококачественные продовольственные продукты стали общепризнанными в мире российскими брендами, необходимо создавать сети из сотен тысяч малых и средних предприятий, фермерских хозяйств, способных производить действительно уникальные товары. В аграрной сфере у нас есть прекрасные специалисты, люди, которые умеют и любят работать. У нас есть огромные площади неиспользуемой земли. Проблема в том, что государство никак не может совместить эти два фактора. Миллионы гектаров пустуют, а для простых людей - крестьян, фермеров доступ к этой земле фактически закрыт бюрократическими и финансовыми барьерами.

Вся система госсубсидий, законов, нормативных актов и кредитов по большей части работает на крупного производителя, для которого главным является объем, а не уникальность продукции. Аграрная политика Правительства и Министерства сельского хозяйства РФ, чиновников на местах сосредоточена на интересах крупного бизнеса, агрохолдингов. А фермерские хозяйства, способные производить высококачественные органические продукты, остаются на правах бедных родственников, которым лишь изредка, по стечению обстоятельств, достается кусочек с барского стола.

Необходимо переориентировать систему господдержки с крупных агрохолдингов на малых и средних производителей, прежде всего тех, кто выпускает экологически чистую продукцию. Также и система льготного кредитования должна работать, в первую очередь, на фермерские и крестьянские хозяйства. Сегодня треть фермеров получают отказы по заявкам, треть их вообще не подает - слишком много требований, условий, волокиты. А между тем затраты на закупку сельхозтехники, кормов, ГСМ неуклонно растут и становятся неподъемными для крестьянско-фермерских хозяйств.

Другая системная проблема: у наших фермеров нет прямого выхода к потребителям. Прорубить окно на рынок сбыта - это редкое везение и невероятные усилия. Рынки и небольшие торговые точки по всей стране массово закрываются, на их месте строятся гипермаркеты. При этом, розничные сети опять же работают с крупными агрохолдингами, а фермеры вынуждены отдавать продукцию за бесценок перекупщикам. С их "помощью" на пути к прилавку цена продукции возрастает в среднем в четыре раза. Граждане покупают продукты, оплачивая навар перекупщиков, а фермер не имеет никакой выгоды. Внешние же рынки для малых и средних предприятий и фермеров вообще недоступны.

Невозможно основывать аграрную политику на интересах нескольких десятков семей агроолигархов и латифундистов. Государство должно поддерживать труд людей, способных производить уникальный продукт, спрос на которой во всем мире неуклонно растет. У нас много таких людей, на них должно держаться наше сельское хозяйство. И тогда мы не только справимся с импортозамещением без всяких побочных эффектов в цене-качестве, мы сможем сами накормить весь мир и занять лидирующие позиции на международном рынке натуральной сельхозпродукции. 
25/08/2017 Сергей Миронов: с экранов давно пора убрать матерную лексику и в целом повысить уровень культуры языка
Накануне Дня Российского кино 25 августа Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил Киноконцерн "Мосфильм" и встретился с Народным артистом СССР, кинорежиссером, сценаристом, актером, продюсером и педагогом Владимиром Наумовым.

Политик возложил цветы к памятнику "Друзьям нашим, отдавшим жизнь за Отчизну" и почтил память работников кинематографа, которые погибли в годы Великой Отечественной войны.

Советским кино гордилась вся страна, как заявил парламентарий, и это было кино, после которого хотелось думать.

"В свое время, когда я говорил с Владимиром Наумовичем, была реклама "Газпрома" со словами "это наше национальное достояние", и он остроумно заметил: "А что мы будем делать, когда газ кончится?" Я знаю, что газа еще лет на сто хватит, но все равно он кончится. А вот Пушкин - это действительно наше национальное достояние", - сказал Сергей Миронов.

По словам депутата, сегодня проблем у российского кино много, но в последнее время мы все же видим увеличение количества хороших фильмов, но до сих пор героями историй становятся банкиры и довольно редко снимают картины о людях труда. При этом киноленты щедро финансируются по линии Фонда кино и Министерства культуры, а некоторые, вполне достойные работы, практически нет.

"Например, фильм, который Владимир Наумович пытается снимать почти несколько лет - "Сказка о царе Салтане", который нужен не только детям, но и взрослым, должно финансировать государство, - сказал Сергей Миронов. - На мой взгляд, это зачастую зависит от вкусовщины некоторых чиновников и их попыток профинансировать некоторые прорывные вещи, хотя зачастую они попадают пальцем в небо".

Как считает Председатель Партии СР надо, чтобы у представителей нашей кинематографической элиты было право голоса в советах, решающих вопросы финансирования.

"Я - зритель, я не знаю, что будет на выходе, а они профессионалы, они увидят, что там в итоге должно получиться. Конечно, бывают фильмы камерные, и они тоже нужны, но необходим массовый фильм", - добавил он.

По словам Сергея Миронова, с экранов давно пора убрать матерную лексику и в целом повысить уровень культуры языка, кроме того, необходимо ввести квоты на иностранное кино.

"Я в свое время разговаривал с режиссерами здесь на "Мосфильме" и подавляющее большинство из них считают, что квоты вводить надо. Сохранить какой-то процент зарубежных фильмов, но основными должны быть отечественные. Потому что мало снять фильм, надо, чтобы его увидели, он должен выйти в прокат, а у нас в прокате американские блокбастеры, боевики, а нашим фильмам не пробиться", - объяснил он.

Так же политик ответил на вопросы журналистов, касающиеся развития туристической отрасли, курортного сбора и реновации в регионах. 

25/08/2017 Валерий Гартунг: необходимо поддерживать те отрасли, которые могут дать максимальный эффект в импортозамещении
Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал ситуацию с субсидиями производителям сельхозтехники:

- Я считаю, что к предоставлению субсидий надо подходить системно. Если мы заявляем курс на импортозамещение, то прежде всего мы должны выделять деньги на его реализацию. А это значит, что необходимо определить те отрасли, которые могут дать импортозамещению максимальный эффект, и на поддержку этих отраслей выделить средства.

К таким отраслям я бы отнес и производство сельхозмашин и спецтехники, и автопром. Ведь автопром - это производство не только грузовых и легковых автомобилей, но еще и прицепной техники, полуприцепов, строительно-дорожной, коммунальной техники. Сегодня очень много подобной техники, в которой мы нуждаемся, закупается у иностранных производителей, хотя всю эту технику могла бы производить наша промышленность. Вот на это и надо выделять субсидии.

А думать над тем, куда направить 10 млрд руб., поделить их между сельхозмашиностроителями или автопромом - это выглядит просто какой-то насмешкой над теми планами, которые анонсирует Правительство. Ну как можно такой суммой обеспечить потребности наших производителей?! Возможно, для двух-трех заводов, производящих сельхозтехнику, это и будет необходимой суммой, но для того же автопрома и 100 млрд будет мало. А вообще, если говорить о реальном импортозамещении, то, по моим оценкам, субсидии на протяжении пяти-шести лет должны составлять не меньше 200-300 млрд руб. в год. Вот тогда мы действительно сможем добиться реальных результатов в импортозамещении, и при этом ни одна из отраслей не столкнется с проблемой недофинансирования.

Подчеркну, что сумма в 10 млрд руб., о которой здесь идет речь, абсолютно не соответствует масштабам и задачам российской экономики, где расходная часть федерального бюджета составляет 16 трлн руб. Такие средства могли бы рассматриваться в качестве субсидий для производителей, скажем, Республики Вьетнам, но уж никак не для поддержки одной из отраслей нашей экономики. 

25/08/2017 Алексей Чепа: при решении вопроса о возобновления авиасообщения с Египтом самое важное – безопасность наших граждан
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал информацию СМИ о том, что чартерное авиасообщение между РФ и египетскими курортами не будет возобновлено до конца 2017 года.

Вопросы согласования возобновления чартерного авиасообщения между Россией и египетскими курортами Хургадой и Шарм-эш-Шейхом никак не повлияют на отношения между странами, заявил депутат.

"Это никак не повлияет на отношения между Россией и Египтом, потому что мы по договоренности четко контролируем службу безопасности, как она работает в аэропортах Египта, а египтяне выполняют те предписания, о которых мы договорились... А на сегодняшний день ничего не изменится, и это никак не повлияет, потому что какие ранее были договоренности, такие и есть договоренности. Они исполнят - мы откроем авиасообщение ", - сказал Алексей Чепа.

Парламентарий добавил, что после того, как требования РФ по безопасности в данных аэропортах будут исполнены, и их реализация будет проверена российской стороной, регулярные полеты из России по данным направлениям возобновятся. "Для нас самое главное - безопасность наших граждан", - подчеркнул Алексей Чепа. 

II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

21/08/2017 Сергей Миронов провел встречу с главой Республики Северная Осетия-Алания Вячеславом Битаровым
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов 21 августа в ходе рабочего визита в Республику Северная Осетия-Алания провел встречу с главой республики Вячеславом Битаровым.

В рамках встречи стороны обсудили различные аспекты общественно-политической жизни республики, а также вопросы социально-экономического развития РСО-Алания.

Глава республики отметил, что Сергей Миронов еще будучи Председателем Совета Федерации неоднократно бывал в Северной Осетии. Вячеслав Битаров особо поблагодарил парламентария за помощь пострадавшим в бесланской трагедии, когда люди остались без крыши над головой, а Сергей Миронов обратился к Президенту, и вопрос был решен.

"Партия, которую Вы возглавляете, хорошо известна в республике своими делами. Сформировался свой электорат, и, я думаю, она займет достойное место в парламенте после сентябрьских выборов", - отметил Вячеслав Битаров.

В свою очередь, Сергей Миронов рассказал, как решался вопрос о помощи пострадавшим в Беслане. "Я очень дружу и уважаю заместителя председателя парламента вашей Республики Гария Кучиева, с которым мы знакомы 15 лет. И когда он обратился ко мне с письмом о помощи бесланским пострадавшим, я не мог оставить его без внимания. Это было делом принципа, и я рад, что какая-то толика моего участия есть в решении этой проблемы", - сказал он.

Депутат также поблагодарил главу республики за характеристику деятельности регионального отделения партии. "Уверен, что избиратели Северной Осетии поддержат наших кандидатов. С большой гордостью хочу сказать, что из шести субъектов, где проходят выборы в региональный парламент, единственный субъект, где я возглавляю список - это Республика Северная Осетия-Алания. Убежден, что выборы пройдут прозрачно, законно. Я в этом не сомневаюсь", - сообщил он.

Сергей Миронов также сказал, что отмечает значительный результат работы Вячеслава Битарова на посту главы республики в непростой ситуации. "Ситуация такова, что республика без федерального финансирования не может выполнить социальные обязательства. Здесь, опять же, всегда готов подставить свое плечо, ходатайствовать при рассмотрении бюджета осенью на будущий год, - заверил депутат. - Рад тому, что республика успешно решает те задачи, которые поставлены Президентом России".

Кроме того, парламентарий поинтересовался, как в республике решается вопрос по ветхому жилью. По его словам, "здесь необходимо совмещать силы и региона, и федерального бюджета. 

21/08/2017 Сергей Миронов посетил Республику Северная Осетия-Алания
21 августа Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов посетил Республику Северная Осетия-Алания.

Первым пунктом визита стало посещение во Владикавказе ветерана Великой Отечественной войны Александра Пагаева. В свои 92 года ветеран ведет активный образ жизни, участвует в беговых марафонах, занимается общественной деятельностью: состоит в советах ветеранов Тихоокеанского флота и Республики Северная Осетия-Алания, возглавляет Республиканский клуб здорового образа жизни "Ветеран". Фронтовик рассказал парламентарию, как воевал и попал на Тихоокеанский флот, как его усилиями в 2015 году города Владикавказ и Владивосток стали побратимами.

В свою очередь, депутат поблагодарил ветерана за пример служения Родине и вручил ему партийный билет. "Спасибо Вам большое, вы настоящий патриот нашего Отечества, в пример всем поколениям ведете активный образ жизни, не теряя бодрости духа", - сказал политик.

Сергей Миронов также пообщался с представителями североосетинской общественной организации помощи детям с синдромом Дауна "Время перемен". Активисты организации рассказали, что в Осетии ощущается нехватка специалистов-дефектологов и логопедов, кроме того, в республике необходимо создание многофункционального центра для поддержки особенных детей.

Родители детей с особенностями развития, в свою очередь, сообщили, какие проблемы не удается решить на уровне региона. По их словам, до 2005 года действовала государственная программа по выделению жилья семьям с детьми-инвалидами, но сейчас она закрыта. Кроме того, родители высказались о необходимости пересмотреть норму о подтверждении инвалидности чуть ни каждый год для детей, у которых с рождения есть лишняя хромосома. Сергей Миронов пообещал уделить внимание вопросу выделения жилья, так как, по его словам, особенным детям нужны особые условия проживания. "Все предложения будут переданы юристам нашей партии, из которых будут сформированы законодательные инициативы", - добавил он.

Парламентарий также посетил станицу Архонскую, где строится новый православный храм на месте разрушенной в советское время церкви, где его встретили местные жители, казаки, руководство станицы и представители епархии. Они рассказали об истории сбережения церковных традиций в станице, показали внутреннее убранство храма, добавив благодарность в адрес представителя Партии СР Руслана Сабанова, помогавшего строительству храма.

Следующим пунктом визита стало возложение цветов к памятнику "Древо скорби" в "Городе ангелов" в Беслане, где похоронены жертвы теракта 1 сентября 2004 года. Их память почтили минутой молчания.

Позже Сергей Миронов встретился в Беслане с активом общественной организации "Матери Беслана", представительницы которой рассказали о проекте создания в мемориале бесланской школы международного центра-музея противодействия терроризму. Сергей Миронов пообещал подготовить проект для представления Президенту РФ Владимиру Путину. 

21/08/2017 Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Республику Северная Осетия-Алания посетил село Кизляр Моздокского района 
21 августа Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Республику Северная Осетия-Алания посетил село Кизляр Моздокского района.

Жители селения пожаловались парламентарию на отсутствие условий в обветшавшей школе, проблемы с развитием предпринимательства, нехватку рабочих мест для молодежи и низкие зарплаты медработников.

"На Госсовете я объявил публично: все указы Президента исполнены только на бумаге. Врачи и учителя, чтобы добрать нормальную зарплату, работают на двух-трех ставках. В то же время треть денег, которые идут на здравоохранение, оседают в фонде ОМС. Я давно настаиваю - нужно ликвидировать этого посредника. Медучреждения нужно финансировать напрямую из бюджета государства", - заявил он. 

В ходе встречи с жителями Моздока речь шла об искусственно обанкроченных предприятиях, доплатах детям войны, поборах за капитальный ремонт многоквартирных домов. Сергей Миронов отметил, что в законе о капремонте нет никакой справедливости. По его мнению, прежде чем принимать такую программу, государство должно было за свой счёт всё капитально отремонтировать и передать людям в обслуживание. Более того, такое решение утвердил Конституционный суд России, подчеркнул депутат. 
"Наша партия в восьмой раз на федеральном уровне пытается провести соответствующий закон, но его рассмотрение постоянно откладывают. Мы будем добиваться его принятия", – добавил парламентарий. 
Кроме того, были обозначены проблемы, связанные с коррупцией на всех уровнях власти, плохим состоянием дорог, утечкой молодежи и безработицей. 
"Мне известно, что в Осетии очень высокий уровень безработицы – более 13,5% при среднероссийском показателе 7%. В программе партии есть отдельные предложения по квотированию рабочих мест для выпускников техникумов и училищ", – отметил Сергей Миронов. 
Также на встрече обсудили тарифы за услуги ЖКХ, ошибки в начислении пенсий и рост цен на продукты.
23/08/2017 Сергей Миронов оказал содействие в организации высокотехнологической медицинской помощи
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ответ на просьбу об оказании медицинской помощи жительнице Калининградской области Александре Аврааменко написал депутатский запрос на имя Министра здравоохранения РФ Вероники Скворцовой.

Как сообщается в ответе, вопрос оказания медицинской помощи Александре Аврааменко был поставлен на особый контроль Министерства здравоохранения Калининградской области.

"В настоящее время Александра Аврааменко находится в Москве и ожидает приглашение на трансплантацию легких в ФГБУ "Федеральный научный центр трансплантологии и искусственных органов имени академика В.И.Шумакова" Министерства здравоохранения РФ", - значится в письме. 

25/08/2017 Сергей Миронов оказал содействие ДНП при оформлении права собственности на объект газового хозяйства
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил запрос в Правительство Московской области с просьбой оказать содействие дачному некоммерческому партнерству "Поселок Солнечный Газ" в оформлении права собственности на объект газового хозяйства. 
В ответе заместителя председателя Правительства Московской области Александра Чупракова сообщается, что в целях рассмотрения проблемы в Министерстве имущественных отношений Московской области 8 августа проведено совещание с участием сторон. Согласно достигнутой договоренности с заявителем, причины, послужившие основанием для приостановки государственной регистрации права собственности на газопровод, устранены. В настоящее время право собственности ДНП "Поселок Солнечный Газ" на указанный объект зарегистрировано.
25/08/2017 Сергей Миронов способствовал возврату излишне уплаченных налоговых платежей 

К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову обратилась жительница Краснодарского края И.В. Сачкова с просьбой о содействии возврату ей излишне уплаченной суммы налоговых платежей. 
По данной ситуации депутат направил запрос в Прокуратуру Краснодарского края. В ответе Прокурора края Сергея Табельского говорится, что налоговая сверка проведена и по ее результатам принято решение о возврате заявительнице излишне уплаченной суммы налога. Кроме того, по выявленным прокуратурой края фактам приняты меры.
25/08/2017 Сергей Миронов поспособствовал включению многоквартирного дома в краткосрочную программу капремонта 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил депутатский запрос в Госжилинспекцию Московской области по обращению Марии Марковой о неудовлетворительном состоянии труб в подвале многоквартирного дома в деревне Судниково Волоколамского района. 
Как написано в ответе, по результатам проверки "администрации Волоколамского района было выдано предписание о включении указанного многоквартирного дома в краткосрочную программу капитального ремонта по замене внутренних инженерных сетей, со сроком исполнения до 27.09.17 года".
25/08/2017 Сергей Миронов поспособствовал оказанию реабилитационной помощи ребёнку с инвалидностью 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов написал депутатский запрос губернатору Московской области по обращению Оксаны Емелиной о предоставлении её двухлетнему сыну с инвалидностью комплекса реабилитационных услуг. 
Как значится в ответе, "заявителю предложена медицинская реабилитация ребёнка в ГБУЗ МО ДС "Отдых" в городе Жуковском". 
Кроме того, "учитывая тяжелое состояние здоровья ребёнка, предложены социальные услуги по социально-средовой реабилитации сына на дому".
25/08/2017 Ольга Епифанова приняла участие в торжествах, посвященных 96-летию Республики Koми
Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольга Епифанова приняла участие в торжествах, посвященных 96-летию Республики Koми, которые состоялись в представительстве региона в Москве.

"Республика Коми - это богатая история, самобытная культура, яркий, выразительный коми язык, промышленность и наука, бескрайние леса и чистейшие реки. Но самое главное богатство Республики Коми - это, конечно же, - ее жители", - отметила в приветствии Ольга Епифанова.

Завершила свое выступление парламентарий на коми языке "Кузь нэм да бур шуд тiянлы!", что в переводе значит "Долгих лет и счастья вам!"

Во время приема также состоялась презентация Республики Коми, дегустация продуктов местных сельхозпроизводителей и выступление творческих коллективов, среди которых Заслуженный коллектив Российской Федерации "Фольклорный ансамбль "Ленок", исполнитель народных песен Анна Андрейченко и духовой оркестр "Модерн". 
27/08/2017 Ольга Епифанова совершила рабочую поездку в город Новодвинск Архангельской области
Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова совершила рабочую поездку в город Новодвинск Архангельской области. В ходе визита парламентарий приняла участие в открытии Дома семьи на базе новодвинского комплексного центра социального обслуживания, на базе которого смогут оказывать помощь многодетным семьям, работать над популяризацией института семьи. 
"Забота о людях, попавших в сложную жизненную ситуацию – одна из основных обязанностей государства, наша общая задача. Прекрасно, что в вашем лице новодвинцы нашли отзывчивых, неравнодушных и замечательных защитников, – заявила Ольга Епифанова. – Уверена, что открытие дома семьи на базе КЦСО – прорыв для в социальной сферы города. От всей души хочется пожелать вам успехов в вашей деятельности". 
Также в ходе рабочей поездки Ольга Епифанова приняла участие в мероприятии в честь 40-летия со дня образования города Новодвинска, где поздравила горожан и вручила благодарность главе администрации Сергею Андрееву. 
"Новодвинск – город молодой, но уже заслужил звание города-труженика. Ваш город славится трудолюбивыми, открытыми и добрыми людьми, которые искренне любят свой город и верят в его будущее. Впереди еще предстоит многое сделать для его уверенного, благополучного будущего: развивать экономику и городскую инфраструктуру, здравоохранение и образование, создавать современные рабочие места. Уверена, вместе мы решим эти важные и масштабные задачи", – обратилась к собравшимся Ольга Епифанова.
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