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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

04/09/2017 Сергей Миронов о новой антироссийской акции властей США: в каком времени они застряли?
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что решения американских властей в отношении российских дипмиссий грубо нарушают нормы международного права и интересы граждан.

31 августа власти США объявили о решении до 2 сентября закрыть Генконсульство России в Сан-Франциско, а также торгпредства РФ в Нью-Йорке и Вашингтоне. Уже на выходных здания оцепила полиция, российским дипломатам закрыли доступ к служебным помещениям, а из жилых их обязали выселиться в течение нескольких недель.

"Закрытие наших представительств в столь резкой, беспардонной манере противоречит и дипломатическим принципам, и этике в целом. Эти события доказывают, что уважение к нормам международного права, о котором в Белом доме кричат при каждом удобном случае, для самого Белого дома - понятие относительное. Это уважение начинается и заканчивается там, где выгодно Госдепу, - комментирует Сергей Миронов. - Не исключаю, что подобные топорные действия связаны с попытками ответить на страхи американского общества, порожденные пропагандистской машиной. Мол, видите, президент у нас совсем не "пророссийский", и никакого пиетета к иностранным дипломатам не испытывает. Вот только подобные решения не делают Америку великой. Скорее показывают, что на граждан американским чиновникам наплевать".

Председатель СР отметил, что Генконсульство в Сан-Франциско только за прошлый год выдало более 16 тыс. туристических виз в Россию. Закрытие представительства осложнит оформление документов для тысяч американцев.

"Своими решениями Белый дом наносит ущерб не только межгосударственным отношениям, но и человеческим, деловым, культурным связям между народами", - подчеркнул Сергей Миронов.

"Дипломатическая война" против России ведется США еще с конца прошлого года, когда решением уходящего президента Барака Обамы из страны были высланы 35 российских дипломатов. Российская Федерация позднее была вынуждена пойти на ответные шаги.

"Но эти меры всегда были максимально корректными и осторожными. Потому что есть понимание: за любыми политическими решениями стоят судьбы и интересы людей. В Белом доме такого понимания, похоже, нет. Такое ощущение, что за кулисами американской администрации группа нервных товарищей дергает ручку давно проржавевшего "железного занавеса". В каком времени они застряли?", - заключил Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. 

04/09/2017 Алексей Чепа: сокращение диппредставительств РФ в США – абсолютно непродуманный и недальновидный поступок
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал требование госдепартамента США закрыть генконсульство РФ в Сан-Франциско и российские торгпредства в Вашингтоне и Нью-Йорке:

- Это решение Госдепартамента США я оцениваю как абсолютно непродуманный, недальновидный поступок. Он неизбежно приведет к тому, что простым американским гражданам будет сложнее приезжать в Россию. Ничего кроме трудностей это решение для них не создаст. Мы ведь знаем, что среди граждан США немало людей с российскими корнями либо имеющих двойное гражданство. И кстати, более 16 тыс. виз было оформлено в прошлом году именно в нашем генкосульстве в Сан-Франциско. А теперь вот люди вынуждены будут ехать за оформлением документов в другое место.

Как известно, в Америке у нас было на одно генконсульство больше, чем у американцев в России. Поэтому у меня есть версия, что в связи с нашими требованиями уравнять количество российских и американских дипломатов, возможно, они решили сравнять количество генконсульств.

Но в любом случае, сокращение дипломатических представительств ни к чему хорошему не приводит. Это отрицательно будет сказываться на продвижении дальнейшего нашего взаимодействия.

Как Россия может ответить? Естественно, какие-то ответные шаги должны последовать. Наверное, мы тоже будем вынуждены что-то предложить, чтобы наша позиция не была воспринята как слабость. Но еще раз повторю, что ни к чему хорошему вся эта ситуация, конечно же, не ведет. 

04/09/2017 Алексей Чепа принял участие в сессии Постоянного комитета Азиатской парламентской Ассамблеи
В столице Королевства Бутан городе Тхимпху с 31 августа по 2 сентября состоялась сессия Постоянного комитета Азиатской парламентской Ассамблеи (АПА) по социальным и культурным вопросам. Постоянный комитет АПА одобрил проект резолюции заместителя председателя Комитета ГД по международным делам, заместителя руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексея Чепы по оказанию гуманитарной помощи Сирии, Ираку и Йемену.

Перед рассмотрением основной повестки Постоянных комитетов АПА, между парламентариями состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам международной повестки на Азиатском континенте. Одним из наиболее резонансных стало выступление представителя России Алексея Чепы.

В своей речи он уделил внимание наиболее серьезным угрозам международной безопасности, источники которых находятся в азиатском регионе. В первую очередь был поднят вопрос о снижении военно-политической напряженности на Корейском полуострове. Парламентарий отметил, что наша страна придерживается позиции, основанной на принципе "двойного замораживания", согласно которой, стороны должны прекратить взаимные провокации: КНДР следует отказаться от проведения новых ядерных и ракетных испытаний, а США и их союзникам - от военных учений вблизи северокорейских границ.

"Сторонам необходимо начать многосторонние переговоры с целью формирования региональной безопасности в Северо-Восточной Азии", - заявил он.

Также политик рассказал о гуманитарной помощи России в Йемене. В этой стране почти пять лет десятки тысяч людей страдают от последствий непрекращающегося вооруженного конфликта. 18 и 24 июля спецрейсами МЧС России в города Сану и Аден было доставлено свыше 40 тонн гуманитарной помощи.

Алексей Чепа также заявил о тяжелейшей гуманитарной ситуации на освобожденных от террористов территориях Ирака.

"Трагические события в Ираке стали следствием неустойчивости его политической системы и хрупкости этно-конфессиональной архитектуры. Также я считаю опасной ситуацию вокруг Иракского Курдистана", - добавил парламентарий.

Особое внимание Алексей Чепа уделил рассказу об усилиях России по урегулированию внутрисирийского конфликта. В частности, он коснулся функционирования зон деэскалации, создание которых было бы невозможным без активного участия нашей страны. В качестве примера он привел успешное завершение очередного раунда переговоров, состоявшихся 31 июля в Каире. Представители Минобороны России и умеренной сирийской оппозиции достигли договоренности о порядке функционирования третьей зоны деэскалации - севернее города Хомс. В нее вошли 84 населенных пункта с населением более 147 тысяч человек. Согласно договоренностям, с 12 часов 3 августа отряды умеренной оппозиции и подразделения правительственных войск полностью прекратили огонь из всех видов оружия.

В заключение Алексей Чепа представил российский проект Резолюции "О гуманитарной помощи Сирии, Ираку и Йемену, находящимся на грани гуманитарной катастрофы". Проектом Резолюции предлагалось осудить любые попытки нарушения международного гуманитарного права путем препятствования доставке гуманитарной помощи в Сирию, Ирак и Йемен и обеспечить доставку туда гуманитарной помощи. Также в тексте документа содержался призыв оказывать помощь вынужденным переселенцам и беженцам из Ирака, Сирии и Йемена.

Текст резолюции был одобрен квалифицированным большинством членов комитета АПА по социальным и культурным вопросам. 

05/09/2017 Сергей Миронов призвал отметить Международный день благотворительности помощью российским фондам
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов призвал всех неравнодушных граждан отметить Международный день благотворительности личной посильной помощью российским фондам и организациям, осуществляющим благотворительную деятельность. Соответствующее обращение и список рекомендуемых организаций Председатель СР опубликовал на своей странице в Facebook.

Сергей Миронов напомнил, что День благотворительности отмечается в мире 5 сентября в пятый раз. Он приурочен к дате смерти Матери Терезы Калькуттской, чье имя стало одним из символов благотворительности в XX веке.

"Сам смысл этого понятия - творить благо - предполагает деятельное начало. Благотворительность не в словах, а в делах. В делах, которыми оставили о себе благодарную память Мать Тереза и доктор Гааз, Альберт Швейцер и Доктор Лиза, - пишет Сергей Миронов. - Хочу призвать членов и сторонников нашей Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, всех неравнодушных людей отметить этот день своей личной посильной помощью одному или нескольким российским благотворительным фондам".

Далее глава СР привел список некоторых благотворительных организаций с указанием их сайтов, где можно найти информацию о том, как именно можно оказать помощь.

"Конечно, это далеко не все благотворительные организации, зарекомендовавшие себя честным и ответственным исполнением своей миссии. Поддержите тех, кому вы доверяете, чтобы ваша помощь дошла до тех, кому она нужна, - призвал Сергей Миронов. - И особая благодарность сегодня волонтерам, персоналу благотворительных организаций, всем, кто поддерживает их своим авторитетом и средствами. С Днем благотворительности!".

Благотворительные организации, которые Сергей Миронов указал в своем обращении:

Международная благотворительная общественная организация "Справедливая помощь Доктора Лизы" http://doctorliza.ru;

Региональная детско-молодежная общественная организация содействия развитию спортивно-оздоровительной верховой езды и иппотерапии "Флена" http://flyona.ru;

Благотворительный фонд помощи тяжелобольным детям, сиротам и инвалидам "Русфонд" https://www.rusfond.ru;

Благотворительный фонд помощи детям с онкогематологическими и иными тяжелыми заболеваниями "Подари жизнь" http://podari-zhizn.ru/main;

Фонд Валерия Гергиева http://gergiev-charity.com/rus/;

Благотворительный фонд продовольствия "Русь" http://foodbankrus.ru/;

Благотворительный фонд спасения тяжелобольных детей "Линия жизни" http://www.life-line.ru/;

Фонд помощи хосписам "Вера" http://www.hospicefund.ru;

Региональная общественная организация "Милосердие" - титульное юридическое лицо Православной службы помощи "Милосердие" https://miloserdie.help;

Фонд помощи взрослым "Живой" https://livefund.ru;

"Старость в радость" - благотворительный фонд помощи инвалидам и пожилым, живущим в домах престарелых https://starikam.org;

Благотворительный фонд Константина Хабенского http://bfkh.ru;

Благотворительный фонд "Галчонок". Создан для помощи детям с органическими поражениями центральной нервной системы: паллиативным детям, детям-сиротам и детям из малообеспеченных семей http://bf-galchonok.ru;

"В твоих руках" - социальная адаптация подростков из детских домов http://www.ehands.ru/about/;

АдВита - негосударственный благотворительный фонд, созданный в 2002 году для оказания помощи людям, страдающим онкологическими заболеваниями, самый крупный благотворительный фонд Санкт-Петербурга http://www.advita.ru. 
05/09/2017 Сергей Миронов: задачи и полномочия миротворцев в Донбассе должны быть четко определены
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление Президента России Владимира Путина о возможности ввода миротворцев ООН в Донбасс:

- Президент России Владимир Путин заявил, что поддерживает идею отправки миротворцев в Донбасс. При этом глава государства подчеркнул, что речь идет исключительно об обеспечении безопасности миссии ОБСЕ.

Со словами Президента трудно не согласится: защита представителей миссии ОБСЕ, одна из главных задач которой - контроль за соблюдением минских соглашений, имеет первостепенное значение в деле мирного урегулирования на Востоке Украины.

Однако, как всегда в таких случаях, важно то, как именно будет реализована эта идея. Очень важно не допустить вмешательства миротворцев в вооруженный конфликт на стороне одного из его участников. Видимо, именно о таком сценарии мечтал официальный Киев, когда активно пробивал идею ввода миротворцев. Украинские власти надеются, что миротворцы ООН, используя свой статус, смогут сделать то, чего безуспешно добиваются ВСУ.

Но этим надеждам сбыться не суждено. Решение о вводе миротворцев в Донбасс будет приниматься на уровне Совета безопасности ООН, и Россия сможет добиться того, чтобы полномочия и задачи этих сил были четко определены.

Также хочу отметить ряд важных моментов, на которых акцентировал внимание Президент. Во-первых, миротворцы должны быть размещены на линии разграничения и ни на каких других территориях, то есть на границе РФ и Донбасса их быть не должно. Во-вторых, ввод миротворцев возможен только после разведения сторон и отвода тяжелой техники, а этот вопрос не может быть решен без прямого контакта с представителями ДНР и ЛНР.

Таким образом, глава государства следует четко в рамках минских соглашений, которые на сегодняшний день являются единственным реальным планом мирного урегулирования в Донбассе. 
05/09/2017 Накроет ли НДС криптовалюты – Анатолий Аксаков
Осенью Госдума России может принять закон о регулировании криптовалют. "В ближайшее время будет создана рабочая группа в Госдуме, буквально на следующей неделе я провожу совещание по этому вопросу, в котором будут участвовать представители ЦБ, Минфина, экспертного сообщества. И мы договоримся об основных принципах регулирования этого рынка", - заявил председатель Комитета ГД по финансовому рынку и Ассоциации "Россия" Анатолий Аксаков. Он уточнил, что группа также в обязательном порядке обсудит определение криптовалют как финансового инструмента и назначение регулятора этого рынка.

По словам Аксакова, частные инвесторы должны иметь доступ к рынку криптовалют. "Я считаю, что частных инвесторов надо обязательно допускать. Более того, они основными игроками должны быть, - подчеркнул Аксаков. - Но требования к квалификации этих инвесторов - по крайней мере, на первых порах - должны быть. Это будут люди, которые разбираются в этих инструментах, и те, кому лапшу на уши, грубо говоря, не повесят".

"Правда.Ру" обратилась за дополнительными комментариями к председателю Комитета Государственной Думы по финансовому рынку Анатолию Аксакову. 

- Какая главная задача стоит перед парламентариями в вопросе законодательного регулирования криптовалют? 

- Главная задача - определить понятие, что такое криптовалюта, является ли криптовалюта финансовым инструментом. Это важно, поскольку может иметь разные налоговые последствия. Потому что сделки с финансовыми инструментами не облагаются НДС. Если это товар другого рода, тогда может возникать налог на добавленную стоимость.

Далее, надо установить регулятора, который должен управлять этим рынком, регулировать, определять правила работы. Кроме этого, необходимо определить, кто может работать с этой валютой? На какой площадке это должно происходить? Надо ли торговлю криптовалютой проводить через биржу либо это должна быть просто свободная рыночная торговля?

- Кто, на ваш взгляд, может обладать полномочиями проводить сделки с криптовалютами? Все желающие или это должны быть профессиональные участники, которые разбираются в этом инструменте? 

- Кто может работать с криптовалютами? На мой взгляд, возможность торговли или приобретения этого инструмента должны иметь квалифицированные участники. Поскольку есть опасность возникновения пирамид, появления недобросовестных участников, которые будут с большими обещаниями завлекать людей и в результате уводить средства. Эти все вещи, на мой взгляд, необходимо прописать законодательно. Мы будем обсуждать все возможные подходы, смотреть, как это устроено на международной практике.

- В России появится ассоциация для владельцев криптовалют. Какие задачи должна решать новая структура? 

- Я считаю, что в этом нет необходимости. У нас есть ассоциация "Финтех", которая занимается финансовыми технологиями, - там собраны лучшие умы в этой сфере. Пока не сформирован рынок криптовалют, создание соответствующей ассоциации будет лишним инструментом в этой сфере. Сначала надо создать рынок, а потом можно будет говорить и об ассоциациях. 

05/09/2017 Олег Николаев: прямая задача государства – обеспечивать население качественным медицинским обслуживанием и образованием
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Бюро Совета Регионального отделения Партии СР в Чувашской Республике Олег Николаев прокомментировал результаты политики "оптимизации" здравоохранения, повлекшей рост платных услуг, дефицит кадров, низкий уровень оплаты труда в сфере здравоохранения и ряд других проблем.

Прямая задача государства - обеспечивать население качественным медицинским обслуживанием и качественным образованием, и это должно быть увязано с программой социально-экономического развития, считает депутат.

По его словам, "благие намерения" сделать доступной высокотехнологичную помощь и реформировать систему здравоохранения привели к недоступности оказания первичной, повседневной, необходимой помощи на местах. После тотальной оптимизации в сфере здравоохранения необходима серьезная "донастройка" госпрограммы, заявил он.

"Когда была запущена так называемая оптимизация здравоохранения, ее идеология строилась на том, чтобы сделать доступной высокотехнологичную медицинскую помощь населению. Цель благая. И справедливости ради надо сказать, что достаточно много высокотехнологичных центров было построено. Но параллельно запустили процесс оптимизации учреждений здравоохранения, который привел к тому, что во многих регионах стали кардинально менять систему оказания повседневной медицинской помощи. Более того, из оставшихся учреждений стали убирать некоторые виды медицинской помощи. В итоге в ряде регионов дооптимизировались до того, что медпомощь шаговой доступности была разрушена и стала недоступной. В качестве компенсации запустили программу строительства фельдшерско-акушерских пунктов, параллельно - программу "Земский доктор" - опять же с благими намерениями. Но на деле получилось, что на многих территориях эти ФАПы - просто красивые домики с хорошей вывеской и без врачей. А "земские врачи", проработав три года, словно вахтовики, нередко уезжают из сел. Это говорит о том, что достаточно непродуманно подошли к реализации такого очень серьезного процесса", - сказал парламентарий.

В результате возникают вопиющие случаи: когда роженица не может получить помощь, когда люди умирают в очередях больничных коридоров или вынуждены вести тело усопшего для вскрытия в другой район в собственной машине - потому что морги при сельских больницах тоже "оптимизировали" вместе с ними, пояснил он.

"Если говорить об итогах реализации так называемого процесса оптимизации, то применима поговорка о том, что благими намерениями вымощена дорога в ад. С этой точки зрения, я думаю, отдельные населенные пункты именно так себя и чувствуют. Потому что много фактов, когда люди, придя в больницу и, условно говоря, поднимаясь с первого этажа на второй, умирают. Умирают, не надеясь на скорую помощь и считая, что быстрее самому добраться до больницы. Эти факты дополнительно иллюстрируют, что для конкретных людей в отдаленных населенных пунктах процесс оптимизации дал совсем не тот результат, который был заложен", - заметил парламентарий.

По мнению Олега Николаева, чтобы повысить уровень медицинского обслуживания населения в регионах России, в том числе в Чувашии, необходимо государственная программа, нужно "серьезно пересмотреть и провести, мягко говоря, "донастройку" оказания медпомощи".

"Понятно, что эта программа должна быть, прежде всего, федеральная, потому что зачастую многие регионы, особенно Чувашская Республика, последние годы самостоятельно не инициирует эти вопросы - до тех пор, пока из федерального центра, как говорится, "по башке не стукнут", - сказал депутат. - Надо принять конкретные решения, чтобы первичная помощь в населенных пунктах была налажена, то есть выработать четкие стандарты медицинских услуг. И решать этот вопрос нужно в комплексе с другой государственной задачей - кадровой, подготовкой врачей. В связи с этим, кстати, не поддается никакой логике, когда при дефиците медицинских кадров на медфаке в Чувашском государственном университете нет бюджетных мест. И это в государственном вузе".

Олег Николаев напомнил, что прямая задача государства - обеспечивать население качественным медицинским обслуживанием и качественным образованием, и все это должно быть увязано в том числе с программой социально-экономического развития.

"Мы говорим, что регионы должны развиваться. Но чтобы развиваться, они должны иметь и соответствующие кадры, трудовые ресурсы, и потенциал здоровья у этого трудового ресурса, чтобы он давал соответствующий экономический эффект", - заявил он. 

05/09/2017 Гаджимурад Омаров: как можно уволить человека за то, что он встретился с депутатом Госдумы?
Член Комитета ГД по транспорту и строительству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Гаджимурад Омаров в мае этого года провел встречу с педагогическим коллективом школы № 21 в городе Белорецке Республики Башкортостан, в ходе которой обсуждались проблемы образования. Вскоре после этого директора школы Владимира Кривоуса уволили с должности.

Между директором и парламентарием была достигнута договоренность о том, что Гаджимурад Омаров окажет школе финансовую помощь. Деньги планировалось потратить на благоустройство школы, закупку необходимого инвентаря и т.д. Часть средств депутат уже выделил, школа закупила компьютерный класс.

10 августа Владимир Кривоус был уволен с должности, 18 августа внеочередная сессия райсовета освободила его от всех руководящих постов в постоянно действующих комиссиях, а 24 августа коллектив школы отозвали из отпуска и представили временно исполняющего обязанности директора - работника другой школы.

"Мы все удивлены, что такое возможно в принципе. В голове не укладывается, как можно уволить человека просто за то, что он встретился с депутатом Госдумы, пусть даже от другой партии. Владимир Кривоус много лет руководил этой школой, воспитал многих детей, конечно, он заслужил уважение. Конечно, такой поступок противозаконен. На той встрече мы обсудили проблемы образования. Это одна из самых крупных и лучших школ города. Коллектив всей душой за то, чтобы школа продолжала занимать лидирующие позиции в районе. Поэтому они попросили меня оказать помощь. Очень жаль, что сам глава Белорецкого района Владислав Миронов на встречу не пришел, он вообще игнорирует все встречи с населением, которые мы организуем", - прокомментировал ситуацию Гаджимурад Омаров.

Сам Владимир Белоусов заявил, что планирует обратиться в Белорецкий межрайонный суд с требованием восстановить его в должности. 
06/09/2017 Сергей Миронов: случай в Ивантеевке – тревожный сигнал о сбое в образовательной системе
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что необходимо укреплять систему психологического сопровождения учебно-воспитательного процесса в школах. Однако оптимизация последних лет практически исключает важные элементы воспитательной и психологической работы, отметил политик, комментируя чрезвычайное происшествие в Ивантеевке.

"Любые ЧП в школах - будь то травля ребенка, драки и тем более такой страшный инцидент со стрельбой - имеют свою предысторию, которую вовремя не отследили взрослые, - заявил Сергей Миронов. - По данным прессы, подросток в Ивантеевке говорил о своих намерениях одноклассникам, даже пострадавшей учительнице заявил, что "шел к этому три года". Но ведь все это время вокруг него были взрослые. Можно долго рассуждать о том, что в семье не уследили. Но школа также должна выполнять свою функцию. К сожалению, за годы оптимизации эта функция свелась лишь к передаче знаний на уроках, все остальные - похоронены. В том числе, воспитательная, психологическая работа с детьми".

Инцидент в подмосковной Ивантеевке произошел утром 5 сентября. Ученик 9 класса выстрелил в учительницу после того, как она не пустила его на урок из-за опоздания. Педагог получила открытую черепно-мозговую травму, еще трое школьников пострадали, когда пытались покинуть класс. Позже одноклассники рассказали журналистам, что стрелок давно обещал совершить в школе теракт. О своем увлечении оружием, о психологических трудностях он также открыто писал в соцсетях.

"Случившееся - это трагедия не только конкретной школы, конкретного ребенка, а это сигнал о сбое в нашей образовательной системе. Учителей сокращают, оставшиеся вкалывают на две-три ставки, завалены бюрократической работой, им некогда следить за поведением детей, обращать внимание на явно тревожные симптомы, тем более, решать эти проблемы. В итоге мы получаем драму одинокого запутавшегося ребенка в самых крайних проявлениях - от подростковых суицидов до стрельбы, - отметил парламентарий. - Необходимо перестать экономить на образовании, создавать полноценную психологическую службу в каждой школе. Школьный психолог должен работать не на четверть ставки, не два дня в неделю, а так, чтобы к нему в любой момент мог обратиться сам ребенок, его одноклассники. Необходимо пересматривать и рабочие обязанности классных руководителей, снижать для них учебную нагрузку, их функция должна быть воспитательной, в первую очередь". 
06/09/2017 ЦБ предотвратил кризис доверия. Глава комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолий Аксаков – о последствиях введения инструмента экстренной помощи для банковского рынка
Банк России, следуя международной практике, объявил о новом механизме экстренного предоставления ликвидности банкам. Похожий механизм действовал в 2008-2009 годах, когда из-за сложного экономического положения банки закрывали лимиты кредитования друг друга из-за кризиса доверия. Многие кредитные организации в середине июля вновь закрыли лимиты, когда обострилась ситуация вокруг банка "Открытие". Объявление регулятором о включении дополнительного механизма поддержки не означает, что ЦБ с завтрашнего дня начнет раздавать деньги направо и налево. Это сделано с тем, чтобы успокоить рынок, дав банкам уверенность.

Задача Центрального банка - обеспечивать стабильность на финансовом рынке. Практика беззалогового кредитования по ссудам финансовых институтов существовала и ранее. Очевидно, что это будет делаться с учетом обстановки и особенностей конкретного банка.

Естественно, что такая практика не должна носить массовый характер, но до этого скорее всего и не дойдет.

Рассуждать о том, сколько потребуется средств от ЦБ на экстренную поддержку банков, сейчас бессмысленно. Во-первых, этого никто не знает, включая сам ЦБ, а во-вторых, положительный эффект на банковскую систему оказывает просто сам факт того, что экстренная поддержка ЦБ есть. В случае чего кредитная организация, испытывающая временные проблемы с ликвидностью, может обратиться за средствами в Центробанк. Если речь идет о системно значимом банке, то гарантия спасения уже может предотвратить панику.

При этом возможности ЦБ по предоставлению дополнительных средств фактически безграничны. Поэтому решение регулятора расширить инструментарий по поддержке банков окажет успокаивающее воздействие на банковский сектор. Понимание того, что средства ЦБ в принципе могут быть предоставлены, положительно скажется не только на банках как таковых, но и на финансовых рынках, инфляции, курсовых колебаниях.

Прежде чем обратиться за поддержкой, кредитная организация должна предоставить информацию об обеспечении, которое она намерена использовать. Причем состав этого обеспечения шире, чем по стандартным инструментам привлечения ликвидности у ЦБ. В него включаются в том числе ценные бумаги, не входящие в ломбардный список Банка России, права требования по кредитным договорам и другие виды ценностей и поручительства третьих лиц.

Сам ЦБ будет принимать решение на основании ситуации и сведений, представленных банком-соискателем. В зависимости от заявленного обеспечения регулятор может предоставить и другие средства поддержки, скажем, поддержать банк путем сделки РЕПО или обеспеченного кредита. Деньги будут выделяться в рублях не более чем на три месяца. Ставка будет равна ключевой ставке ЦБ, увеличенной на 1,75 процентного пункта.

Следует отметить, что российский регулятор здесь не изобрел ничего принципиально нового. К аналогичным мерам прибегали и ФРС США, и Европейский центробанк, и Банк Англии, и другие регуляторы. Но если раньше российский ЦБ не видел необходимости в подобных мерах, то теперь, похоже, такая необходимость возникла. Как мы видели на примере недавних событий вокруг довольно крупных банков, у них могут возникать проблемы по разным причинам. Я не исключаю, что кто-то может пострадать из-за санкционных решений.

Поэтому право на оказание экстренной поддержки должно быть у регулятора. Это как туз в рукаве, который совсем не обязательно будет задействован.

Стоит также отметить, что время для введения подобного механизма выбрано весьма удачно: поскольку в стране на данном этапе наблюдается общее снижение потребительских цен, то сообщение о возможном вливании денег в экономику может рассматриваться как контрциклическая новость.
06/09/2017 Валерий Гартунг: средства на строительство моста с Японией лучше потратить на дороги внутри РФ
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Валерий Гартунг заявил, что средства, которые пойдут на постройку автомобильно-железнодорожного перехода от Хоккайдо до южной части Сахалинской области можно было бы использовать для финансирования более приоритетных направлений.

По мнению парламентария, эти средства стоило бы выделить на развитие транспортной инфраструктуры внутри страны.

"Такая идея несвоевременна, есть более важные проекты. Наша инфраструктура во многих городах находится в плачевном состоянии: много населенных пунктов, к которым вообще отсутствуют дороги с твердым покрытием", - сказал он.

По словам политика, даже в городах-миллионерах по некоторым дорогам после дождя можно ходить только в болотных сапогах.

"Если у РФ есть деньги на строительство мостов и таких переходов с Японией, то лучше их потратить на строительство мостов и дорог внутри страны, чтобы соединять одну ее часть с другой", - добавил Валерий Гартунг.

По его словам, о целесообразности такого проекта можно говорить, только если он подразумевает строительство моста от материковой части РФ до Сахалина.

"Одно дело, когда соединяется одна часть РФ с другой, как в Крыму, - это оправданно. Но соединять с Японией отрезанный от РФ остров Сахалин, у которого нет авто - и железнодорожного сообщения с материковой частью, это странно. В перспективе, лет через 20-30, когда РФ разовьет свой экономический потенциал, строительство с Японией возможно. Но сейчас, если у нас есть какие-то средства, то их лучше потратить внутри страны. Надо сместить приоритеты и помогать тем, кому это необходимо в первую очередь, а не мечтать о великих материях", - резюмировал Валерий Гартунг. 

06/09/2017 Михаил Емельянов: ситуация в Ивантеевке говорит о необходимости преобразовать систему воспитания в школах
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, первый заместитель председателя Комитета по государственному строительству и законодательству Михаил Емельянов высказался по поводу инцидента в школе в Ивантеевке, где старшеклассник устроил стрельбу и напал на учителя.

"Ситуация, конечно, безобразная и опасная, это показывает большие пробелы в воспитательной работе и в той атмосфере, в которой растет молодежь. Вообще необходимо, конечно, полностью преобразовывать систему воспитания, чтобы школа была не только тем учреждением, где дают образование, где дают знания, но и воспитательным учреждением", - сказал Михаил Емельянов.

По его мнению, на формирование подобных психологических расстройств у детей и подростков влияет информация, публикуемая в интернете и в СМИ. "Те сцены и культ насилия, который пропагандируется и в интернете, и в самодельных СМИ, в том числе электронных, естественно, сказываются на поведении детей. Ну и фильмы, и мультфильмы, и передачи должны воспитывать доброе в человеке, а не культ зла и насилия. Все-таки в любом художественном произведении, в любом публичном мероприятии должны быть расставлены акценты на том, что хорошо, что плохо, где добро, а где зло, а иначе такие случаи будут чаще повторяться", - пояснил депутат.

Также он отметил, что в школах необходимо более серьезно и ответственно подходить к детям с низким порогом агрессии: выявлять их и уделять больше внимания. "Совершенно очевидно, что такие потенциально агрессивные люди являются субъектами опасности", - отметил Михаил Емельянов. 
06/09/2017 Михаил Емельянов: строительство перехода от Хоккайдо до южной части Сахалинской области – небезопасная затея
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов заявил, что предлагаемый Россией Японии проект строительства автомобильно-железнодорожного перехода от Хоккайдо до южной части Сахалинской области не окажет значительного влияния на экономику региона.

"Я считаю, что с экономической точки зрения это предложение бессмысленно. Вряд ли это поможет развитию Сахалина. Хоккайдо тоже не самая экономически развитая область Японии, да и пока японцы не стремятся к каким-либо серьезным инвестиционным вложениям в Сахалин. Это совершенно безумный проект, который потянет очень много денег из бюджета, поскольку понятно, что он будет на принципах софинансирования - часть с японцами, часть с нами", - сказал парламентарий.

С политической точки зрения этот проект просто опасен, уверен Михаил Емельянов.

"В силу конфликта вокруг Курильских островов и по Сахалину тоже не все до конца понятно - мы помним, что еще 70 лет назад половина Сахалина была частью Японии. С геополитической и военной точки зрения это отнюдь не безопасная затея. Мне кажется, наше Правительство слишком увлеклось различными мегапроектами. Если крымский мост был политически и экономически оправдан, то это совершенно неоправданная идея. Вместо того, чтобы заниматься мегапроектами, лучше бы подумали о том, как помочь реальному сектору экономики", - заключил депутат. 

06/09/2017 Олег Николаев: если банк берёт на себя госфункции, то и стоимость услуг не должна превышать установленные государством цены
Депутат фракции "СР" в Госдуме, член Бюро Совета Регионального отделения Партии СР в Чувашской Республике Олег Николаев прокомментировал запуск Сбербанком в 2017 году пилотных проектов в ряде регионов, которые позволят гражданам зарегистрировать в отделениях банка квартиру, получить паспорт и водительские права.

По его мнению, Сбербанк это делает не в погоне за прибылью, а для того, чтобы обеспечить комплексность предоставления услуг в своих отделениях.

"Как человек государственный, представляющий интересы народа, конечно, я всегда за инициативы, которые упрощают жизнь простого человека и повышают ее качество. Тем более, что такие задачи постоянно ставит Президент страны - в посланиях, соответствующих указах", - добавил парламентарий.

Однако непонятно, как проект будет реализовываться в Чувашии, отметил политик, поскольку там в последнее время идет сокращение отделений и офисов Сбербанка.

"Если банк берет на себя государственные функции, то и стоимость таких услуг не должна превышать установленные государством цены. Не должно быть допущено, чтобы люди платили больше, чем на сегодняшний день установлено. Должна быть четко установлена государственная цена. Если в Сбербанке стоимость услуги будет дешевле, то это можно приветствовать. А он это может сделать, потому что у него уже подготовлена база, инфраструктура, налажено взаимодействие с другими структурами. На мой взгляд, в данном случае это не погоня за прибылью, а для обеспечения комплексности предоставления услуг в своих офисах и отделениях. Сбербанк реализует проект с точки зрения клиентоориентированности, поскольку клиент так или иначе принесет какую-то выгоду банку", - резюмировал Олег Николаев. 

06/09/2017 Алексей Чепа: Евросоюз может продлить санкции из-за выборов в бундестаг
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа заявил, что Евросоюз может продлить индивидуальные санкции против граждан и юридических лиц России из-за предстоящих выборов в бундестаг в Германии.

"Я думаю, что некоторые вещи сейчас делаются в связи с предстоящими выборами в Германии. Мне кажется, что та ситуацию, которую сейчас ведет Меркель на выборах, она в рамках вот этой ее выборной кампании. Мне кажется, есть давление немецких депутатов в Европарламенте. Я думаю, что в первую очередь это сказывается на вот таком решении", - сказал парламентарий.

При этом депутат выразил уверенность в том, что после выборов в Германии появится шанс отказа от подобных санкций со стороны европейских коллег, так как у них "складывается мнение о пагубности этих санкций, и что они больше влияют даже на их экономику, чем на нашу".

Выборы в бундестаг состоятся 24 сентября. 

06/09/2017 Олег Шеин: соцопросы о благосостоянии граждан показывают не подлинное состояние общества, а его ощущения
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин прокомментировал данные мониторинга благосостояния граждан РФ, проведенного Институтом социального анализа и прогнозирования РАНХиГС, которые показали, что число россиян, считающих себя бедными, уменьшилось.

"Это вопрос не изучения социального состояния общества, а прикладной социологии, - отметил Олег Шеин. - Все зависит от того, как ставится вопрос. Мало кто захочет признаваться в том, что он нищий. Все стараются отнести себя к средней категории, при этом оглядываясь на окружающих: вот я получаю 15 тыс., а Петрович - 13, значит, я не так уж и плохо живу. Чтобы не чувствовать неловкость за то, что при этом приходится экономить на всем, что на тебе куча кредитов и так далее".

Как пояснил депутат, подобные результаты опросов - не подлинное состояние общества, а его ощущения. И сами опросы относятся скорее к области психологии, чем социологии. Например, сравнение с прошлым сильно стирается: никто не будет вспоминать, что 10 лет назад он зарабатывал 600 евро, а не 300, как сейчас. То есть это ни что иное, как манипуляция общественным мнением. 
07/09/2017 Сергей Миронов: разрешение северокорейского кризиса возможно только за столом переговоров
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в ходе передачи "Время покажет" на Первом канале прокомментировал полярность взглядов мировых элит на ситуацию на Корейском полуострове.

"Есть известная истина - нельзя решать вопросы собственной безопасности за счет безопасности других стран", - подчеркнул депутат.

По его мнению, рассуждая о разных взглядах на напряженность на Корейском полуострове, необходимо вспомнить, после чего активизировалась Северная Корея, начав постоянные испытания баллистических ракет и ядерных зарядов.

"После того, как господин Трамп, когда все было тихо и спокойно, решил поиграть мускулами - отправил свой флот к берегам Корейского полуострова, - рассказал парламентарий. - После этого мы видим то, что случилось. Теперь господин Трамп говорит, что там "пахнет жареным" и пора Северную Корею вразумить".

На этом фоне, по словам политика, мы видим нормальные прагматичные переговоры во Владивостоке лидера Южной Кореи, слышим заявления премьер-министра Японии.

"Господин Трамп, а вы в какой реальности? Он сладко спит, и спит в другой реальности. И хочется сказать - просыпайтесь, ваше время уходит. Наступает новое время!", - сказал Сергей Миронов.

Комментируя роль ООН в урегулировании ситуации на Корейском полуострове, политик подчеркнул, что альтернативы этой организации нет и не будет, и свою функцию она выполняет: если не было бы ООН, жертв в конфликтах было бы в разы больше и, скорее всего, началась бы третья мировая война.

"Да, реформы в ООН нужны, но они не должны быть самоцелью. И при любых реформах основатели ООН - пять постоянных членов Совета безопасности - должны иметь право вето, и только они. Вот вокруг этого все реформы и должны идти", - подчеркнул депутат.

По словам Сергея Миронова, северокорейцам нужны гарантии безопасности - и продовольственной, и политической - они хотят спокойно строить свое общество на идеях чучхе.

"Если кто-то или что-то даст им эти гарантии - они будут готовы свернуть ядерную программу, - заверил парламентарий. - А пока у них этого нет - они будут демонстрировать силу и, если хотите, шантажировать весь мир. Путь решения есть - но только за столом переговоров, в том числе через механизм ООН". 

07/09/2017 Валерий Газзаев поздравил главу КБР Юрия Кокова с Днем государственности республики
Уважаемый, Юрий Александрович!

От всей души поздравляю Вас и весь народ Кабардино-Балкарии с Днем государственности!

На Вашей древней земле испокон веков бок о бок живут представители многих национальностей Северного Кавказа. Вместе они создали уникальную культуру Кабардино-Балкарии, неповторимый облик, добрую славу ее народа. 

В эти дни Вы отмечаете еще одну судьбоносную дату - 460-ю годовщину добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российского государства. Вместе с Россией народ Кабардино-Балкарии прошел многовековый путь, наполненный испытаниями и победами. Пусть традиции дружбы и верности всегда остаются нерушимой гарантией братства и общей исторической судьбы!

Все мы желаем видеть Кабардино-Балкарию экономически развитым и социально благополучным регионом. И сегодня, когда в мире и в стране происходят сложные процессы, мы отчетливо понимаем, что наша сила в единстве и консолидации. Только сохраняя мир и согласие в обществе, мы сможем строить счастливое будущее наших детей и внуков! 

С праздником, дорогие друзья! Мира, счастья, благополучия каждой семье! Доброго здоровья и процветания на древней и прекрасной земле Кабардино-Балкарии! 
07/09/2017 Валерий Гартунг: эксперимент по оптимизации дорожных знаков – новшество, рассчитанное на опустошение карманов москвичей
Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал эксперимент по оптимизации дорожных знаков в Москве:

- Я категорически против такого эксперимента с сокращением знаков платной парковки. По-моему, это уже просто какой-то беспредел, какой-то сбор дани! Получается, что в этом районе стоянка автомобиля почти в любом месте может быть признана незаконной, и это подлежит наказанию. Но это ведь все равно, что делать платный въезд на территорию района! Они чего, обалдели что ли?!

В Москве сегодня уже масса чиновников занимается далеко не защитой интересов москвичей и не организацией жизни в городе. Столицу хотят превратить в ферму по выкачиванию денег, только вместо коров - москвичи, а вместо молока - их деньги, которые переходят в карманы московских чиновников в ежедневном режиме. Платное образование и платное здравоохранение уже есть, а теперь еще и платный въезд будет. Осталось только подумать, за что пока не догадались брать деньги!

В ближайшее время я прослежу, как москвичи будут реагировать на это очередное новшество, рассчитанное на опустошение их карманов, буду держать этот вопрос под контролем, и обязательно направлю соответствующий депутатский запрос насчет того, какие цели преследует данный проект, ради чего он затевался. 
07/09/2017 Ольга Епифанова: социальное предпринимательство в России – это автомобиль, который стоит на ручном тормозе

Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова приняла участие в бизнес-диалоге "Россия - Республика Корея", который состоялся во время второго дня "Восточного экономического форума" во Владивостоке.

Еще накануне, во время обсуждения проблем социального неравенства и поляризации общества в странах Азиатско-Тихоокеанского региона Ольга Епифанова отметила, что многостороннее укрепление связей с Республикой Кореей может оказаться весьма полезным для России. Например, в вопросе развития социального предпринимательства.

Парламентарий напомнила, что в Южной Корее 10 лет существует программа социального предпринимательства и это помогает решать социальные и экономические задачи общества. В ее рамках инвалидам выдаются гранты на развитие бизнес-инициатив. Государство проводит информационную кампанию, предлагает возможности для создания собственного бизнеса, например, строит пекарни. Граждане начинают свое дело, что повышает у них самоуважение и избавляет от необходимости обращаться за помощью.

"В России даже определения понятия "социальное предпринимательство" не существует. В настоящее время оно кое-как развивается только благодаря инициативе активных граждан страны, поддержке негосударственных фондов и практике иностранной сертификации, - пояснила Ольга Епифанова. - За 2017 год не более одного процента российских предпринимателей занимаются этим видом деятельности. Вот и получается: мы хотим заставить разогнаться автомобиль, который стоит на ручном тормозе".

По ее словам, в Корее государство, единожды вложившись в бизнес-инициативу, снимает с себя дальнейшие расходы. В России таким образом можно было бы решить большое количество вопросов.

Ольга Епифанова считает, что в законодательстве нужно закрепить понятие "социальное предпринимательство", под которым понимается деятельность субъектов малого и среднего бизнеса, направленная на решение социальных проблем, в том числе поддержку лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
07/09/2017 Алексей Чепа: для разрешения кризиса вокруг КНДР надо предложить ей выгодные проекты
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа заявил, что самым правильным решением для мирного урегулирования ситуации вокруг КНДР будет предложить ей экономические проекты, которые будут выгодным всем и, в первую очередь, самой Северной Корее.

"Только такие переговорные процессы могут привести к мирному урегулированию этой проблемы. И если Северной Корее сделать экономические предложения, которые будут выгодны всем, в первую очередь, будут выгодны им, это будет самое правильное решение для мирного урегулирования", - сказал он.

Депутат добавил, что данные экономические предложения могут быть сделаны "в обмен" на остановку программы ядерных разработок, реализуемой КНДР.

"У России однозначная позиция ненаращивания вооружения на Корейском полуострове. Любая военная эскалация, постоянные учения и так далее не приведут к мирному урегулированию. Только дипломатическое решение вопроса. Это надо садиться за стол переговоров. Естественно, Северная Корея находится в тяжелом экономическом положении, это понятно, и здесь нужно именно вот такое решение", - добавил парламентарий. 

08/09/2017 Сергей Миронов: на Украине наступает деградация языка
8 сентября Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в ток-шоу "60 минут" на телеканале "Россия-1". В ходе программы обсуждались вопросы, связанные с антироссийскими санкциями, ситуацией со школами на Украине, позицией России на мировой политической арене.

Отвечая на вопрос ведущей о наших настойчивых, но тщетных попытках найти взаимопонимание с Америкой, политик сказал, что США отлично все понимают.

"Еще в прошлом году официально было заявлено, что в мире для США есть три угрозы: Сирия, Россия и Северная Корея. Нас записали во враги. Все, что они делают, и будут делать исходит из этой позиции", - отметил парламентарий.

Удивляться тут нечему, Америка ведет свою игру, и может даже, по выражению парламентария, "прихлопнуть" российские деньги, полученные от продажи углеводородов, хранящиеся в США.

"Они уже об этом думают. А мы с упорством, достойным лучшего применения эти деньги все вкладываем и вкладываем, - добавил он. - Если нам объявлена торговая и санкционная война, мы должны следовать логике, а не наивно ждать, что все само рассосется, Трампу объявят импичмент, а Хиллари Клинтон его заменит. Даже если это произойдет - хрен редьки не слаще! Надо отстаивать свои интересы и понимать, что для Америки мы враги".

Обсуждая вопрос, связанный с отказом трех украинских школ в Херсоне переходить на украинский язык обучения, за что директоров учебных заведений обещали уволить, Сергей Миронов сказал, что ему жаль братский славянский народ.

"На Украине наступает деградация языка. На литературном украинском языке не говорят и говорить не будут. Говорят на суржике. Нашим соседям не вредно посмотреть на то, к чему пришел, например, Узбекистан, вытеснивший русский язык. Еще в 80-90-х года в Ташкенте на крупнейшем авиазаводе делали самолеты Ил-86. А сегодня в Ташкенте открывают аквапарк и считают это великим достижением. Потому что язык - это не только средство общения, это наука, производство, связь со всем миром, с передовыми технологиями. И если Украина замыкается в себе, не только ее язык будет деградировать, будет деградировать и все остальное", - объяснил Председатель СР.

По его словам, хочется верить, что уже через два-три года у власти не будет Порошенко и самоизоляция Украины, которая влечет за собой деградацию, закончится.

При обсуждении законопроекта Минтруда, предусматривающего налог на тунеядство, руководитель фракции "СР" заявил, что это абсолютно вредная антинародная инициатива и федеральный бюджет надо пополнять другим образом.

"Неоднократно мы говорили о прогрессивной шкале налогообложения. Почему не вводят? А потому, что говорят, что не знают, как учесть. То есть, когда государство хочет залезть в карман к бедным людям и взять денежки - они находят возможность, а залезть в карман к толстосумам - не могут", - возмутился он.

Кроме того, подобный закон вызовет народное возмущение. В Белоруссии, привел пример политик, самые большие социальные волнения за всю новейшую историю были именно после введения подобного указа.

"У нас в России есть уникальное понятие - "работающие бедные". То, чего нет во всем мире. И теперь с миллионов людей, которые работают на своем приусадебном участке, будут брать налог за то, что государство не может им предоставить работу? Я считаю, что это абсолютно вредно и надеюсь, что депутаты Госдумы не пропустят этот законопроект. По крайней мере, я точно могу сказать, что фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" будет голосовать категорически против него", - резюмировал Сергей Миронов. 
10/09/2017 Сергей Миронов проголосовал на избирательном участке №73 в Москве

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 10 сентября принял участие в Едином дне голосования. 

Сергей Миронов проголосовал на избирательном участке №73 в Малом Кисловском переулке Москвы. Депутат прошел процедуру оформления бюллетеня и опустил его в КОИБ, а также прокомментировал ход голосования по стране.

В частности, он отметил, что в Москве голосование идет не очень активно: людей мало и явка, видимо, будет низкая. Кроме того, по его словам, представители Партии СР выявили, что в Москве на дому по рекомендации социальных работников голосуют за кандидатов от "Единой России". 

"У пенсионеров листочек, чтобы они не перепутали, за кого голосовать. Но это уже известная технология", - отметил парламентарий.

Сергей Миронов также сказал, что очень тревожные сообщения поступают от активистов партии из Краснодарского края.

"Думаю, что там будут массовые фальсификации. Давайте проверим - если окажется, что Партия СР набрала 2% (а именно эту цифру вчера назвал в кулуарах вице-губернатор Бурлачко), значит там действительно идет жульничество, потому что независимая социология на 3 сентября давала СР по всему Краснодарскому краю 7,1%, в городе Краснодаре - 8,65%.

Это социология, а те 2%, о которых говорит руководство Краснодарского края, видимо, их желание, - рассказал депутат. - Мы, зная, что такое Краснодарский край, а похоже, что он остается заповедником административного ресурса, направили туда 900 членов комиссий с совещательным голосом от нашей партии. И только сейчас, на 12 часов, первые из них смогли приступить к работе - их не допускали физически".

Сергей Миронов также заявил, что у СР есть видео и аудио записи того, как наблюдатель от "ЕР" получила от председателя комиссии указание, что она будет выступать наблюдателем от СР с соответствующими документами.

"Давайте дождемся вечера, посмотрим, что там будет. Но оценку возможным нарушениям мы дадим очень жесткую. Я надеюсь, что в Краснодарском крае меня услышат, и поймут, что нарываются на очень серьезный скандал. Если будет то, о чем я сказал, мы не признаем выборы в Краснодарском крае, и будем говорить, что руководство края, в частности, заместитель губернатора Бурлачко, делает как ему нравится. И получается, что "хвост вертит собакой", - заметил он.

Политик также сообщил, что практика Единого дня голосования в целом себя оправдала, но сама дата "никуда не годится: все люди на даче, какие тут выборы".

"Мы предлагали хотя бы третье воскресенье октября, или давайте проводить выборы в марте. Ерунда полная - второе воскресенье сентября, ну нет людей на участках и в Москве и в других регионах. Однозначно надо дату Единого дня голосования переносить", - сказал парламентарий.

Сергей Миронов также рассказал о массовом досрочном голосовании в Алтайском крае. 

"Мы не устаем повторять - прекратить нужно досрочное голосование в принципе", - заявил он. 
10/09/2017 Сергей Миронов принял участие в "Воскресном вечере с Владимиром Соловьевым", посвященном итогам Единого дня голосования

10 сентября Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" на телеканале "Россия-1". Выпуск был посвящен итогам Единого дня голосования.

Сергей Миронов отметил, что основные претензии по организации этих выборов у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ к двум регионам: Алтайскому краю и Краснодарскому краю. При этом, скорее всего, партия не признает результаты выборов в одном из регионов.

Парламентарий привел пример вопиющего нарушения прав кандидатов и избирателей в Краснодарском крае.

"Мы оформили 900 членов комиссии с правом совещательного голоса и направили их в этот регион. В результате 10 сентября в 8.00 по всему региону их не допускали к работе. Несмотря на то, что в полдень начался процесс допуска, 23 участка так и не получили членов с правом совещательного голоса от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ ".

По его словам, сенатор Антон Беляков обнаружил, как на одном из избирательных участков - в наркологическим диспансере - члены комиссии заполняют бюллетени за избирателей.

Кроме того, есть видео, на котором зафиксировано, как председатель комиссии заставляет наблюдателя от "Единой России" выдавать себя за наблюдателя от СР, так как реального наблюдателя от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ не допустили к работе.

"При этом мы с губернатором Краснодарского края Вениамином Кондратьевым говорили в пятницу - все должно было быть честно. Однако нам известно, что некоторые господа из руководства утверждали, что они не видят губернатора от Партии СР. Это тот случай, когда "хвост машет собакой", - заметил Сергей Миронов. - В одном регионе мы не признаем результаты выборов".

По мнение Председателя СР, главные выводы о выборной системе РФ таковы:

Во-первых, недопустим муниципальный фильтр на губернаторских выборах в регионах.

Во-вторых, необходимо ликвидировать досрочное голосование. Так, в Барнауле досрочно проголосовало 30% избирателей.

В-третьих, дата Единого дня голосования - второе воскресенье сентября - неудобна избирателям. Необходимо перенести выборы, например, на весну.

"Тогда мы бы не увидели такую низкую явку, когда приходишь на избирательный участок в Москве и видишь всего одного-двух избирателей", - добавил политик. 

10/09/2017 Ольга Епифанова: ЦИК предпринимает усилия, чтобы сделать выборы прозрачными, но на местах нововведения иногда не проходят
Заместитель Председателя Госдумы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова прокомментировала усилия ЦИК по повышению прозрачности выборов 10 сентября.

"Несмотря на то, что на уровне Центральной избирательной комиссии предпринимаются серьезные усилия для того, чтобы сделать выборы честными и прозрачными, на местах нововведения иногда не проходят", - сказала она.

По ее словам, особенно на уровне муниципалитетов нужен контроль за тем, чтобы партии не использовали административный ресурс. При этом ЦИК продолжает работу над совершенствованием процедуры выборов.

"Стремление сделать выборы более прозрачными в ЦИК действительно есть, - добавила Ольга Епифанова. - Та концепция, о которой нам рассказывала в Госдуме глава ЦИК Элла Памфилова, получила одобрение во всех фракциях. В "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" также считают необходимым отказаться от практики назначения решающих лиц в участковых избирательных комиссиях (УИКах) на пять лет". 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

04/09/2017 Валерий Газзаев принял участие в состоявшемся в Буйнакске митинге, посвященном Дню солидарности в борьбе с терроризмом
В понедельник, 4 сентября депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев принял участие в состоявшемся в Буйнакске митинге, посвященном Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

В 1999 году грузовик, в котором находилось 2700 килограммов взрывчатого вещества из алюминиевого порошка и аммиачной селитры, был взорван рядом с пятиэтажным жилым домом № 3 на улице Леваневского, в котором проживали семьи военнослужащих 136-й мотострелковой бригады Министерства обороны России. В результате теракта погибли 64 человека, из них 23 - дети.

В траурном митинге также приняли участие Председатель Совета Регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в РД Камил Давдиев, мэр города Буйнакска, член Партии СР Исламудин Нургудаев.

"Буйнакск - один из первых российских городов, который испытал всю подлость террора, - отметил Валерий Газзаев. - И очень важно именно здесь, сегодня заявить, что наша страна будет беспощадно бороться с этим всемирным злом, где бы оно ни поднимало голову. Только объединившись мы можем победить в этой необъявленной войне. Для всего Северного Кавказа начало сентября - особые дни, дни памяти и скорби по всем погибшим от рук террористов. Чужой беды не бывает, горе не имеет национальных и религиозных различий. Поэтому нам необходимо помнить - если сегодня мы не сделаем все возможное для того, чтобы остановить насилие, завтра оно придет в наш дом!".

В этот же день он встретился с мэром города Буйнакска, с которым обсудил развитие физической культуры и спорта в городе.

В Буйнакске также состоялась встреча Валерия Газзаева с избирателями, в ходе которой поднимались вопросы социального характера.

Вечером в Махачкале Валерий Газзаев выступил перед активом Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и принял участие в расширенном заседании Совета РО партии. 
05/09/2017 Сергей Миронов принял участие в презентации самой большой тыквы из когда-либо выращенных в России
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 5 сентября в Ботаническом саду МГУ "Аптекарский огород" принял участие в презентации самой большой тыквы из когда-либо выращенных в России.

В ходе экскурсии по "Аптекарскому огороду" политик ознакомился с экспозицией старейшего ботанического сада России, в частности, ему продемонстрировали лиственницу, посаженную Петром I, 300-летний дуб и многое другое.

По словам представителей "Аптекарского огорода", гигантскую тыкву удалось вырастить за полгода выпускнику МГУ Александру Чусову, который решил продемонстрировать громадный овощ москвичам и гостям столицы именно в "Аптекарском огороде".

В свою очередь, огородник-рекордсмен Александр Чусов рассказал, что, хотя он много сил потратил на выращивание тыквы - лето было холодное и приходилось дополнительно согревать овощ инфракрасным обогревателем сверху, каждый садовод России может добиться таких результатов.

После процедуры взвешивания тыквы, показавшей, что она весит 437 кг, что является рекордом для России, Сергей Миронов сказал, что скоро россиянами будет побит и мировой рекорд по тыквам.

"Россия показывает не только рекорды в спорте, космосе и в новейших технологиях. Вот любитель сделал такое чудо на своем огороде - это к вопросу о санкциях, - пояснил он. - Все мы с вами умеем, сами себя обеспечим, урожай в этом году хороший. А эта тыква символизирует наш достаток и благополучие".

По его словам, совершенно очевидно, что санкции нам не страшны, мы в состоянии сами себя обеспечить, и не только в сельском хозяйстве, но и во всем остальном.

Отметим, что рекордный вес тыквы будет зарегистрирован в Книге рекордов России.

В мероприятии также принял участие Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Москве, руководитель общероссийской общественной организации "Садоводы России" Андрей Туманов. 

06/09/2017 Ольга Епифанова приняла участие в работе третьего Восточного экономического форума
Во Владивостоке начал работу третий Восточный экономический форум. Основные темы первого дня форума - здравоохранение, энергетика, природные ресурсы и транспорт. Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова приняла участие в работе ключевых круглых столов, состоявшихся в рамках форума.

На площадке, посвященной лесной отрасли и деревообработке парламентарий отметила, что за последние 20 лет в нашей стране несколько раз радикально менялось лесное законодательство, неоднократно реформировались структура и функции государственного управления лесами.

"Такая частая смена государственной лесной политики и законодательства оказывается вреднее лесных пожаров. Депутаты Государственной Думы рассчитывают снять часть проблем законодательными мерами, в том числе обеспечив скорейшее принятие проектов федеральных законов, внесенных Правительством Российской Федерации", - заявила Ольга Епифанова.

В рамках работы круглого стола "Решения государственных компаний России. Дальневосточный приоритет" Ольга Епифанова обратила внимание участников на ряд вопросов, которые касаются развития цифровой грамотности населения и создания новых инструментов для решения проблемы доступного жилья.

В тот же день Ольга Епифанова приняла участие в пленарной сессии "Россия-АСЕАН 2017: новые горизонты сотрудничества". В ходе своего вступления она напомнила, что сотрудничество со странами АСЕАН создает прекрасные возможности для развития российских регионов Дальнего Востока и Восточной Сибири.

На полях форума у Ольги Епифановой также состоялась встреча с Министром здравоохранения Вероникой Скворцовой и Министром образования Ольгой Васильевой.

Также вице-спикер встретилась с послом Филиппин в России Карлосом Сорретой и обсудила с ним вопросы предстоящего участия делегации Госдумы в межпарламентские ассамблеи АСЕАН в Маниле с 14 по 19 сентября.

По итогам круглого стола, посвященного борьбе с социальным неравенством, Ольга Епифанова провела встречу с Министром труда Максимом Топилиным и уполномоченным при Президенте России по правам предпринимателей Борисом Титовым.

Ольга Епифанова также провела встречи с губернатором Хабаровского края Вячеславом Шпортом, вице-президентом "ОПОРЫ РОССИИ" Михаилом Колесниковым, ректором МГИМО Анатолием Торкуновым и президентом "Объединенной судостроительной корпорации" Алексеем Рахманов.

Восточный экономический форум проходит во Владивостоке на площадке кампуса Дальневосточного федерального университета (ДВФУ) на острове Русский 6-7 сентября. Ожидается, что в этом году форум посетят порядка 4 тысяч человек из 55 стран. По словам полномочного представителя Президента России в Дальневосточном федеральном округе Юрия Трутнева, реальные инвестиции в экономику Дальнего Востока после предыдущих двух форумов составляют около 3,2 триллионов рублей. 
07/09/2017 Сергей Миронов посетил с рабочим визитом поселение Запрудня Талдомского района Московской области
7 сентября Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов и Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области Александр Романович посетили городское поселение Запрудня Талдомского района Московской области. В ходе визита они побывали на новой тепловой станции, в обновленном спортивном комплексе "Антей", жилом микрорайоне для переселенцев из аварийного жилья и приняли участие во встрече местных жителей с кандидатами от СР в депутаты Совета депутатов г/п Запрудня.

Новая тепловая станция, мощностью 45 МВт, по словам главы поселения Дмитрия Староверова, является инвестиционным проектом "Сбербанка". Она была построена взамен старой заводской котельной, которая уже не справлялась с отоплением и подачей горячей воды в необходимом количестве.

"Говоря конкретно, люди 15 лет ждали горячей воды, а зимой были проблемы с отоплением. Новая современная котельная, которая работает на газе, а в случае необходимости может перейти и на дизельное топливо, эту проблему в Запрудне решила", - отметил Председатель СР.

В спортивном комплексе "Антей" парламентарий обратил внимание на чистые светлые спортивные залы, в одном из которых проходили занятия по самбо, а в другом дети играли в футбол.

"Внешне здание спортивного комплекса выглядит не очень хорошо, но внутри уже залы отремонтированы, дети занимаются, недавно был построен бассейн", - констатировал политик.

Из аварийного жилья в новые дома микрорайона на улице Приозерной, как выяснилось, не хотят переезжать около 250 человек. Причина - низкое качество жилья, маленькие размеры квартир, проблемы с кровлей, подвалом и сантехникой.

"Тут вместо одних бараков другие построили. Стены просто пустые, - сказал парламентарий. - Я зашел в квартиру, простучал стены, капитальная только одна из них, каменная. Остальные - из гипсокартона. Это никуда не годится. Мы зашли в одну квартиру, ну, маленькая, но хотя бы комната - это комната. А потом зашли в другую квартиру, где живет молодая семья. Я все ждал, а где комната начнется, а оказалось, что это все. Зачем такое строить?".

Общая жилая площадь квартиры, в которую переселилась одна из семей, по словам ее владельца, составляет 22,5 кв. м. Кроме того, в доме протекает кровля, а в подвале стоит вода.

"Это безобразие и издевательство над людьми. Я попросил написать на мое имя обращение, буду по депутатской линии реагировать. Потому что здесь надо капитально все улучшать, делать по уму и по совести. Совершенно четко могу сказать - те, кто здесь строил, делали это без совести", - добавил Сергей Миронов.

Кроме того, жители пожаловались на отсутствие в поселке поликлиники. Чтобы попасть к врачу, людям приходится ехать в Дмитров. А если вызывают "скорую", то ее приезда надо ждать по несколько часов. Между тем, как сообщил глава поселения, судя по переписи УФМС в поселке проживает около 16 тыс. человек.

"К сожалению, по всей стране идет оптимизация системы здравоохранения: закрывают больницы и фельдшерские пункты. В результате - 17 тысяч населенных пунктов в России не имеют ни одного медицинского учреждения, - возмутился Сергей Миронов. - Я попрошу Дмитрия Староверова составить от лица жителей обращение и сделаю депутатский запрос. Будем с этим вопросом разбираться".

В доме культуры "Прогресс" состоялась встреча жителей с Сергеем Мироновым, Александром Романовичем, Дмитрием Староверовым и кандидатами в депутаты от СР в Совет депутатов г/п Запрудня. Отметим, что в свое время Сергей Миронов способствовал проведению в здании ДК "Прогресс" капитального ремонта.

"Когда я был здесь в последний раз, тут только начинали ремонт, была разруха. Приятно сейчас видеть здание в хорошем состоянии, - сказал он. - Ну, и хотелось бы поддержать наших кандидатов".

Кандидаты от СР рассказали собравшимся о своих планах по улучшению социально-экономической ситуации в поселке Запрудня.

"Видно, что эти люди, действительно, идут, чтобы работать и помогать городскому поселению и своим землякам, - отметил парламентарий. - Вы знаете, что 10 сентября в 16 регионах состоятся выборы губернаторов, в 11 из них наша партия активно участвует. В шести регионах пройдут выборы в законодательные органы власти, в 11 городах - выборы в городские советы, и муниципальных выборов не счесть. Тем не менее, я принял решение приехать именно сюда".

В ходе встречи обсуждались попытки областных и районных властей объединить район в городской округ, что неизбежно приведет к потере статуса городского поселения. Это, в свою очередь, по словам Дмитрия Староверова, приведет к ухудшению состояния дорог, росту тарифов ЖКХ и упразднению самоуправления.

"В вопросе сохранения самоуправления - я с вами. В программе нашей партии прописано, что мы выступаем за избрание мэров всех городов и населенных пунктов. Мы против сити-менеджеров. Мы считаем, что выборность глав городов и районов - суть местного самоуправления. И желание укрупнить населенные пункты до городов - это неправильно. Такова моя точка зрения", - резюмировал Сергей Миронов. 

08/09/2017 Сергей Миронов добился возбуждения уголовного дела по факту незаконной вырубки деревьев на Крылатских холмах 

К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в ГД Сергею Миронову обратился председатель регионального общественного движения "Спасём Крылатские Холмы" Роман Мирошниченко с просьбой защитить парк от вырубки. 
Парламентарий направил депутатский запрос в Главное Управление МВД по г. Москве с целью проверить факт вырубки деревьев на территории Крылатских холмов, в конце 1990-х получивших статус особо охраняемой природной территории. 
Как говорится в ответе, по результатам проверки, проведённой 25 июля следственным отделом Отдела МВД РФ по району Крылатское, по факту повреждения деревьев различной породы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3. ст. 260 УК РФ ("незаконная рубка лесных насаждений").
09/09/2017 Сергей Миронов принял участие в церемонии открытия Дня города Москвы
9 сентября Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в качестве почетного гостя принял участие в церемонии открытия Дня города Москвы на Красной площади.

С праздником собравшихся поздравил Президент РФ Владимир Путин. Глава государства отметил, что Москва является центром российской государственности. Кроме того, она - "центр притяжения для талантливых, трудолюбивых, образованных людей, которым по плечу быстрый, напряженный ритм столицы, для тех, кто устремился вперед - к успеху, к результату, к профессиональному росту".

"Сегодня это один из самых современных мегаполисов мира, - сказал Владимир Путин. - Он открыт для реализации новых, неординарных идей, для инвестиций в передовые научные разработки и смелые бизнес-проекты, для инициатив в сфере культуры и организации городского пространства". 

10/09/2017 Александр Бурков разоблачил псевдонаблюдателя на выборах
Руководитель избирательного штаба Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, депутат Госдумы Александр Бурков разоблачил женщину, которая представлялась наблюдателем от СР на одном из УИКов Прикубанского района города Краснодара.

Он задал девушке стандартные вопросы, однако далеко не на все ей удалось ответить. Так, депутат спросил, где именно она получала документы, подтверждающие ее статус наблюдателя, на что женщина ответила, что делала это якобы в местном отделении Партии СР на улице Ленина в прошлую среду. Однако, кто ей выдавал бумаги, она не вспомнила.

На вопрос, сколько ей заплатили, женщина ответила, что делает это по доброй воле. Когда же Александр Бурков спросил, состоит ли она в партии, та сказала, что на этот вопрос ответит председатель избирательной комиссии. В итоге она отказалась отвечать на дальнейшие вопросы.

Напомним, что утром наблюдателей от СР отказались пускать на избирательные участки под предлогом того, что на УИКах они якобы уже присутствуют. Как выяснилось позже, под видом наблюдателей от СР на участки были заведены наблюдатели от партии "Единая Россия" по подложным документам. Ситуацию удалось исправить после вмешательства депутатов фракции "СР" в Госдуме, среди которых был Александров Бурков, а также главы ЦИК РФ Эллы Памфиловой. 
10/09/2017 Александр Бурков, Валерий Газзаев и Антон Беляков предотвратили массовый вброс бюллетеней в Краснодарском крае
Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Бурков и Валерий Газзаев, а также член Совета Федерации Антон Беляков предотвратили массовый вброс бюллетеней в Краснодарском крае.

По сообщениям представителей Регионального отделения СР, на территорию кубанского наркодиспансера не допустили представителей оппозиционных партий для наблюдения за выездным голосованием. В итоге около двухсот бюллетеней, которые доставили в медучреждение, остались без контроля.

Тогда в дело вмешался член Совета Федерации Антон Беляков. Охране не удалось найти аргумент, чтобы задержать его на проходной. Попав на территорию медучреждения, Антон Беляков увидел членов УИКа, которые заполняли чистые бюллетени.

"Увидели меня. Начали, как нашкодившие дети, уговаривать не рассказывать никому о происходящем. Это возмутительно! Ни стыда, ни совести! Я начал шуметь. В итоге члены избиркома схватили переносную урну и попросту сбежали!", - рассказал сенатор.

В дальнейшем, уже на самом УИКе, куда прибыла урна из медучреждения, Александру Буркову и Валерию Газзаеву удалось зафиксировать грубейшие нарушения, связанные с голосованием граждан в наркологическом диспансере. Так, урна, которую привезли из медучреждения, не была опечатана, а в реестре избирателей, которые якобы проголосовали в наркодиспансере, не стояло ни одной подписи о получении на руки бюллетеня.

"Выходит, ушлые члены УИКа взяли с собой почти двести чистых бюллетеней, чтобы свозить на закрытую территорию и проставить подписи за людей? Мы предполагаем, что на наших глазах могла быть осуществлена крупная и циничная фальсификация голосования. Если это так - виновные должны быть наказаны!", - резюмировал Антон Беляков. 
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