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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	329665-7
О внесении изменений в Гражданский кодекс Российской Федерации в части уточнения обстоятельств непреодолимой силы в отношении договора о залоге недвижимого имущества (договора об ипотеке)
	01.12.2017
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.Н.Епифанова, В.В.Белоусов, О.А.Нилов
	Профильный комитет
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	01.12.2017

	329673-7
О внесении изменения в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О внесении изменений в Гражданский кодекс Российской Федерации в части уточнения обстоятельств непреодолимой силы в отношении договора о залоге недвижимого имущества (договора об ипотеке)"
	01.12.2017
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, О.Н.Епифанова, В.В.Белоусов, О.А.Нилов
	Профильный комитет
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	01.12.2017


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/11/2017 Валерий Газзаев - о потере Россией первого места Олимпиады в Сочи

Россия лишилась первого места на Олимпиаде 2014 года в Сочи. Это стало следствием решения комиссии Международного олимпийского комитета, которая лишила наград двух российских бобслеистов и двух конькобежцев: сочинского "золота" лишен глава Российской федерации бобслея Александр Зубков, также аннулированы результаты бобслеистки Ольги Стульневой, конькобежцев Ольги Фаткулиной и Александра Румянцева. Спортсмены отстранены от участия в будущих Олимпиадах. Запред комитета Госдумы по физической культуре и спорту Валерий Газзаев прокомментировал ситуацию в беседе с ведущим "Коммерсантъ FM" Маратом Кашиным.

- Для вас это решение МОК было предсказуемым? 

- Видимо, да, особенно если учесть те события, которые происходили в последнее время - посмотрите, как скоротечно принималось решение комиссии МОК, которую возглавляет Денис Освальд: дисквалифицируются пожизненно два наших атлета, потом скелетонисты, сейчас опять дисквалификация. Все это делается исключительно для того, чтобы повлиять на Международный олимпийский комитет, который 5 декабря будет принимать решение об участии нашей национальной сборной в Олимпиаде 2018 года. Создается негативный фон. Но создается вообще такое впечатление, что, кроме России и российских спортсменов, никто больше допинг и запрещенные препараты не принимает. Очевидно, что это политическая акция, яростная пропаганда средств массовой информации и, безусловно, международных спортивных организаций, которые сегодня выполняют, я бы сказал, заказ - и Всемирное антидопинговое агентство, и комиссия Международного олимпийского комитета.

- Но ведь можно это решение МОК в суде опротестовать, добиться того, чтобы рассмотрение этого дела тоже проходило в ускоренном порядке, чтобы, если наши спортсмены не виноваты, они могли бы принять участие в Олимпиаде в Пхенчхане? 

- Конечно, обязательно надо идти в суды, я с вами согласен. Безусловно, наши спортсмены должны обращаться в суды, чтобы судьи приняли решение. Мы сегодня должны и в информационном, и в юридическом поле сделать все возможное для того, чтобы реабилитировать наших спортсменов, чтобы они участвовали в ближайших Олимпийских играх. 

Никаких фактов нет для того, чтобы сегодня принимать такие решения - дисквалифицировать наших спортсменов. Какие-то есть, не знаю, мелкие моменты, которые сегодня они находят или хотят найти. Поэтому, наверное, и Международная федерация лыжного спорта приняла решение, что нет оснований не участвовать в Кубке мира тем спортсменам, которые сегодня дисквалифицированы. Здесь два таких важных направления - политика и конкуренция. Безусловно, наши спортсмены на всех крупных спортивных соревнованиях - таких, как Олимпийские игры, чемпионаты мира - всегда занимают высокие места...

- Хочу сейчас с вами поспорить: видимо, все-таки мотивация у отстраненных или находящихся на грани отстранения спортсменов не слишком высока сейчас - к сожалению, те же Белов и Вылегжанин не смогли даже квалификацию пройти в спринте на Кубке мира. То есть они показывают совсем не те результаты, которые могли бы показывать. Как сохранить эту мотивацию, как заставить спортсменов тренироваться в полную силу и готовиться к Олимпиаде? 

- Когда в течение полутора лет практически Всемирное антидопинговое агентство, доклады Макларена, потом Международный олимпийский комитет создают такое напряжение, конечно, на спортсменов, даже выдающихся - они живые люди - это очень сильно влияет, на их психологическое состояние. Угроза того, что дисквалифицируют, отнимут медаль, которую он заслужил - понимаете, это не такой простой момент. И специально создается вот такой негативный фон, такая яростная пропаганда со стороны средств массовой информации, особенно западных. И я учитываю здесь не только приближение Олимпиады, но и связываю это с выборами 2018 года. Фактически идет такая идеологическая, моральная атака, я бы сказал, на наших спортсменов. Естественно, у этих спортсменов есть болельщики, и создается такой фон, который бы негативно влиял на настроение не только спортсменов, но и тех, кто за них болеет. 
28/11/2017 Анатолий Аксаков: рынок криптовалют отвечает всем признакам пирамиды

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков высказался по поводу достижения очередного максимума стоимости криптовалюты - 27 ноября курс биткоина приблизился к 10 тыс. долларов.

"Курс в 20 тыс. долларов за биткоин вполне реален, поскольку емкость рынка большая и все больше и больше людей, прежде всего, молодых, вовлекается в этот процесс. Причем, предела этому инструменту пока не просматривается. Он растет в цене, поскольку растет интерес к нему - у кого-то просто любознательность, у кого-то вера. Ну, и эффект "фантиков Мавроди", желание на халяву и быстро разбогатеть тоже влияет. Но при этом у меня есть понимание, что это пирамида, которая может рухнуть", - сказал Анатолий Аксаков.

Так, по его словам, рынок криптовалют отвечает всем признакам пирамиды. В частности, у валюты нет обеспечения, что превращает ее исключительно в спекулятивный инструмент.

"Любой рост должен быть связан с ростом добавленной стоимости, но здесь ее просто нет. Фактически, вложения в этот инструмент надувают его стоимость, но при этом не увеличивают добавленную стоимость и не создают новых ценностей - а это как раз все признаки пирамиды", - отметил депутат. 
28/11/2017 Вадим Белоусов: государство должно помогать аграриям

Депутат Госдумы Вадим Белоусов (фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ"), курирующий Кировскую область, в эксклюзивном интервью "БН" рассказал о том, как нужно решать проблемы сельскохозяйственной отрасли.

Белоусов - заводчанин, производственник. В прошлом - руководитель компании "Макфа", одного из крупнейших мировых производителей макаронных изделий и муки. Вадим Владимирович рассказал, как создать предприятие мирового уровня и повысить рентабельность в АПК. А еще посоветовал, каких ошибок можно избежать начинающему предпринимателю.

- Вадим Владимирович, вы для Кировской области, можно сказать, человек новый. Однако в Госдуме вы далеко не новичок, расскажите о приоритетах в вашей законотворческой деятельности. 

- Представляю в парламенте Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В Государственной Думе работаю второй созыв. Курирую Кировскую и Тамбовскую области и республику Удмуртия, являюсь членом Комитета Госдумы по аграрным вопросам. Поскольку нижняя палата парламента - высший законодательный орган страны, мои приоритеты в работе - это законо​творческая деятельность.

- Судя по законопроектам на сайте Госдумы, соавтором которых вы являетесь, вы активный участник законодательного процесса... 

- Я участвовал в разработке более чем 50 законопроектов, многие из них социально значимые, есть проекты, которые касаются агропромышленной переработки и сельского хозяйства. Кроме того, участвую в проведении "круглых столов", слушаниях Государственной Думы, являюсь председателем экспертной группы "Развитие аграрного комплекса" Экспертного совета фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", а также вхожу в состав российско-белорусского парламента, который проводит совместные заседания в Минске и Москве.

- К слову, о сельском хозяйстве. С 2018 года в России изменится уровень софинансирования аграрной отрасли из федерального бюджета. Теперь ее объем будет в строгой зависимости от уровня обеспеченности конкретного региона. Проще говоря, чем богаче регион, тем ниже финансирование аграриев... 

- Да, таким образом основная финансовая нагрузка ляжет на субъекты Федерации. Пока это в основном коснулось высокообеспеченных регионов: Москвы, Татарстана, Тюменской области, где уровень федерального финансирования снизился до 5%.

- На ваш взгляд, будет ли эта тенденция продолжена и возможен ли еще больший перекос в сторону регионов? Кировскую область, к слову, это пока не коснулось, но наши аграрии уже заявили о недостаточном финансировании отрасли. 

- С точки зрения депутата, который представляет интересы Кировской области, закон хороший, потому что регион ничего не теряет, а только приобретает. Если регион более богатый, у него уменьшается софинансирование, но, может быть, это и правильно, потому что у нас единая страна и должны быть единые подходы к формированию финансовой базы, в том числе и в сфере сельского хозяйства. Я думаю, инициатива приживется, посмотрим на дальнейшую практику и правоприменение. Те регионы, которыми я занимаюсь, от этого закона ничего не теряют. Но все же более правильными и перспективными, на мой взгляд, являются погектарная поддержка и финансирование на литр молока.

- Есть еще одна тема, которую мы, при всем желании, не можем обойти, и которая как раз и вызывает немалый интерес у наших читателей. В свое время вы возглавляли крупнейшее в стране предприятие по производству макаронных изделий и муки - "Макфа". Известное, к слову, не только на российском рынке - оно шестое в мире по объему выпускаемой макаронной продукции. В чем, на ваш взгляд, секрет такого успеха? 

- Секрет успеха - долгая кропотливая работа. Мы занимались созданием агрохолдинга, работали по шесть дней в неделю, по 15-20 часов в сутки. Другая важная часть успеха - подбор команды. В свое время мы с командой часто выезжали в Италию, которая, в своем роде, является эталоном в производстве макаронных изделий, где смотрели оборудование, изучали опыт работы зарубежных предприятий, и постепенно создали один из лучших агропромышленных комплексов в России и довели предприятие до мирового уровня. Причем, учиться ездил не только высший менеджмент, но и технические специалисты. Многие неоднократно были в зарубежных командировках. И до сих пор на предприятии система обучения, которую мы завели, действует. Учиться надо всегда и везде. Я считаю, что учеба и перенимание мирового опыта позволяют достичь высоких показателей.

- Многое привнесли из Европы? 

- Конечно. Когда мы пришли на макаронную фабрику 1937 года постройки, это было производство, которое занималось макаронами, но в случае войны там смогли бы делать и порох для патронов. Считаю, что пищевые предприятия двойного назначения - это неправильно. Главная цель - производство качественной продукции, отвечающей всем требованиям. А если в мире уже есть успешные предприятия такого же профиля, то почему бы не ориентироваться на них и не перенимать их передовой опыт? В результате компания, как вы правильно сказали, шестая в мире и одна из самых крупных в России.

- Когда вы пришли в руководство компании, она ведь не была так широко известна? 

- "Макфа" была создана при моем участии. В 1991 году, когда пришел работать, мы имели несколько старых заводов, которые практически​ не были представлены на рынке. Это были разрозненные предприятия. Все строили практически с нуля, постепенно, с заменой оборудования, с привлечением новых управленческих кадров.

- Где, на ваш взгляд, легче вести бизнес - в регионах России или в других странах, если, к примеру, сравнить отношения с чиновниками, уровень бюрократии? 

- Предприятие работало всегда только на российском рынке, за границей только оборудование закупалось. Я, к примеру, не знаю иностранных законов и не могу сравнивать, где проще. Конечно, мы сталкивались с разными ситуациями, но старались их преодолевать. За границей, насколько я знаю, чтобы построить что-то новое, необходимо около двух лет согласовывать все документы. В России есть бюрократия, но проблемы в основном связаны не с согласованием, а с контролирующими органами. На предприятии может проходить до 145 проверок в год! Рабочий процесс это, конечно, осложняет. И хотя наш Президент каждый год говорит, что нужно сокращать число проверок, но в реальности оно только растет. Это основная проблема, которая мешает работать, потому что согласование строительных или каких-то других проектов проходит нормально, есть законы, они более-менее понятны, а вот надзор и проверки - это прямо какой-то кошмар. И процесс этот все утяжеляется, причем это не только в Кировской области, но и во всей стране. На предприятии зачастую необходимо держать целое структурное подразделение, которое будет заниматься только вопросами проверок. Приведу пример: приходит пожарный инспектор и говорит, что нужно снять решетки, приходит другой и говорит, что надо решетки установить. Из-за таких нестыковок тяжело работать.

Или другой пример: у нас на заводе были противогазы, с советских времен это было принято, нам их выдавали. Вдруг приходит указ, согласно которому надо менять противогазы, покупать их только в одном месте. Выясняется, что на одном заводе, который непонятно кому принадлежит, вернее сказать, точно не знаем, но подозреваем кому, этих противогазов нужно на сумму, превышающую несколько миллионов рублей! Вроде и налоги не повышают, но... Если будет проверка, найдут какое-нибудь нарушение, то это финансовые затраты - такое скрытое дополнительное налогообложение. Кроме нер​вов и сил еще денег много отнимает.

- Как сегодня сельскохозяйственному предприятию выжить в современных условиях? Так ли много зависит от господдержки? Может ли этот бизнес, к примеру, в Кировской области - зоне рискованного земледелия - иметь высокую рентабельность? 

- Знаете, у нас половина России находится в зоне рискованного земледелия. На мой взгляд, в решении этой проблемы должно помогать государство. Сейчас аграрии жалуются, что зерно дешевое и его много. При этом, если заниматься селекционной работой, качественное зерно стоит на 40-50% дороже, чем обычное. Здесь вопрос рентабельности сразу отпадает. Нужно дополнительно заниматься этими вопросами, тогда сельскохозяйственный бизнес будет выгодным. Я как член аграрного комитета считаю, что дополнительная переработка любого сельхозпродукта ведет к повышению его стоимости и выводит на более высокую степень рентабельности.

Есть подобные примеры и в Кировской области, когда аграрии занимаются и выращиванием, переработкой и селекционной работой. Ярким примером является предприятие Василия Сураева, у которого на предприятии образцово поставлен полный цикл от переработки молока до производства готовой продукции. На поле же затраты одинаковы: нужно посеять и убрать, а выигрывать можно за счет более качественной продукции, которая будет стоить дороже. К сожалению, в годы перестройки опыт селекционеров был утерян. Акционировались те совхозы, которые специализировались на селекционной работе. Я считаю, что должна быть госпрограмма по повышению качества продукции, частнику тяжело заниматься такими вопросами, они должны решаться на государственном уровне.

- О каких еще проблемах сегодня заявляют аграрии? 

- Проблем много, но основная - это финансовая. Необходимо увеличить объемы господдержки, нужна программа поддержания цен. Например, она существует во многих арабских странах: если урожай большой, то это зерно скупается за государственный счет, оно удерживается, а потом, когда цены растут, оно продается. Так они поддерживают крестьян. Плюс программа финансирования кредитования. Я поднимал вопрос на заседании Правительства, в Государственной Думе. Вроде приняли закон, по которому финансирование идет напрямую, но что выясняется: банки могут финансировать крупные предприятия, а мелкие хозяйства в программе не участвуют. Вроде программа хорошая, деньги выделили, а получить их могут только крупные холдинги. Принято решение выравнивать ситуацию: будут приняты дополнительные меры.

Кроме того, транспортные перевозки очень дорогие. Представьте, вы вырастили зерно в Кировской области. Вы можете его отправить в порт, но в таком случае стоимость продукции умножается на два. Плюс проблема субсидирования кредитования при покупке техники: оборудование очень дорогое, оно покупается на 5-10 лет, и хозяин не в состоянии выложить сразу эти деньги. Да, есть программа субсидирования при приобретении сельхозтехники. Но, к примеру, цена на зерноуборочный оте​чественный комбайн начинается от четырех млн. Малое хозяйство даже с субсидированием 50% не каждое такую сумму потянет. К этому прибавляются и проб​лемы молочной отрасли. На сегодняшний день резко упало производство молока, поэтому этой сфере необходима специализированная поддержка. Мы выровняли ситуацию с импортными овощами и производством куры. Сейчас приоритетной должна стать поддержка молочников Кировской области, пусть даже она и занимает четвертое место по производству молока, она тоже не помешает. Поставлена задача выйти на показатель - миллион тонн молока в год, и чтобы ее достичь, нужно вкладывать средства.

- Вадим Владимирович, несколько вопросов о личном. Вы родились в Челябинске, но служили в армии в Кировской области. Какие воспоминания остались от того периода вашей жизни? Чем отличаются люди, скажем, в отношении к делу, к труду на Урале и в Кирове? 

- Это было давно, в 1978 году (смеется). В ракетной части под Юрьей я служил около года, воспоминания, конечно, остались только хорошие, это моя молодость. Помню, что собирали грибы и жарили их. А люди? Вы знаете, люди в Кировской области и на Урале похожи. Я не замечаю особой разницы, что кто-то трудолюбивее или наоборот.

- Помните свои первые заработанные деньги? На что их потратили? 

- После девятого класса летом я пошел трудиться на завод, месяц проработал балансировщиком валов на турбокомпрессорном заводе в Челябинске. А первые деньги потратил на покупку магнитофона. Работал я, конечно, не полный день, а сокращенный, но первого заработка на покупку хватило. Труд на заводе не показался мне тяжелым. Я всю жизнь много работаю, было время, когда трудился в двух местах, подрабатывал грузчиком, сторожем.

- Какие качества, на ваш взгляд, важны для руководителя, собственника бизнеса? Каких ошибок вы бы посоветовали избежать начинающему предпринимателю, фермеру? 

- Главное - нужно всегда держать свое слово не только перед партнерами, но и всеми людьми. Чтобы они знали, что с тобой можно иметь дело. Это твоя репутация. Плюс умение подбирать хорошую команду, которой можно доверять, потому что в одиночку успеха добиться сложно. Еще важно трудолюбие и немного везения (без него никак нельзя). Я достаточно демократичный руководитель, но исполнения обязательств требую. Сам подбирал команду, с которой работал на заводе, людей, с которыми работаю теперь в Думе, поэтому руководить мне проще. Впрочем, если работа человека меня не устраивает, с ним придется расстаться.

- Удается найти время на увлечения? Как вы отдыхаете? 

- На сегодняшний день я больше всего времени трачу на работу. Много времени занимают перелеты. Подсчитал недавно: с начала года около 70 перелетов у меня набралось. Плюс поездки в регионы, в Беларусь, в рамках работы в российско-белорусском парламенте, много времени отнимают. Телевизор я не смот​рю, предпочитаю интернет. Читаю РБК, региональные сайты (челябинские, кировские, тамбовские и ижевские). BBC иногда смотрю, потому что нужна разная информация, чтобы сформировать собственное мнение. Что касается увлечений, то люблю горные лыжи. Всегда нахожу неделю-другую, чтобы покататься: у нас в Челябинской области есть горнолыжные курорты, иногда за границу выезжаю. А еще у меня собаки дома есть: два йоркшира. И, конечно, с детьми и внучкой стараюсь почаще проводить время.

- У вас двое взрослых детей. Вы их баловали или воспитывали в строгости? 

- Признаюсь честно, детей больше воспитывала жена. Я занимался работой, постоянные командировки... Участвовал, конечно, в воспитании, но в меньшей степени. Жена, скорее, строже была, а я их баловал. Но выросли неизбалованными. Сын работает директором на "Макфе", знает несколько языков, легко общается с зарубежными партнерами. Дочь занимается воспитанием ребенка, внучке моей четыре года. Я стараюсь с ней гулять (улыбается).

- Вы считаете себя счастливым человеком? 

- Наверное, да. Сложно сказать, что такое счастливый человек... Но я не хотел бы ничего менять ни в личной жизни, ни в работе. 
28/11/2017 Валерий Газзаев: встречи с избирателями - всегда ответственный экзамен

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, заместитель председателя Комитета по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев в рамках региональной недели провел встречу с избирателями и активом Партии СР в Карачаево-Черкесской Республике.

Парламентарий обсудил с ними наиболее острые социально-экономические проблемы, которые сегодня волнуют жителей региона. Валерий Газзаев рассказал о работе Госдумы, ответил на вопросы, касающиеся принимаемых законопроектов. Отдельно обсуждалась подготовка к проведению Чемпионата мира-2018.

"Встречи с избирателями, беседы с представителями региональных отделений партии - это всегда своеобразный экзамен, - поделился впечатлениями от поездки депутат. - Это конкретные вопросы, беспокоящие людей, - пенсии, зарплаты, коммунальные услуги, работа ЖКХ. И ты просто обязан на них ответить, помочь в решении наболевших проблем. Кроме того, избирателей волнует и ситуация в российском спорте. Люди не понимают, почему к нашим спортсменам такое предвзятое отношение со стороны некоторых международных организаций. Почему накануне Чемпионата мира по футболу вновь поднимается волна антидопинговых скандалов вокруг российских игроков. Приятно отметить, что абсолютное большинство граждан, с которыми я беседовал, активно поддерживают нашу позицию в этом вопросе". 

28/11/2017 Михаил Емельянов: исключение электронных сигарет из антитабачной концепции - это лоббизм (ИА Regnum)
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал идею Открытого правительства по исключению электронных сигарет из антитабачной концепции.

По мнению депутата, эксперты при Правительстве забыли о том, что основная идея антитабачной концепции состоит в том, чтобы защитить здоровье граждан, а не развивать технологии.

"Это чистый лоббизм, потому что когда Правительство принимало антитабачную концепцию, то во главу угла ставили не инновационные технологии, а защиту здоровья населения. Технологии есть не только в электронных сигаретах, по этой логике мы далеко зайдем", - уверен Михаил Емельянов.

Он считает, что заботиться о развитии технологий в области электронных сигарет сегодня несвоевременно, учитывая состояние отечественной промышленности.

"У нас с инновациями беда и для приложения усилий Правительства есть очень широкое поле деятельности, кроме электронных сигарет, - танкостроение, авиастроение, космическая промышленность или нефтяная и газовая промышленности", - отметил Михаил Емельянов.

Кроме того, по его словам, электронные сигареты все равно пропагандируют курение и наносят вред населению, особенно молодежи. Так, уверен депутат, человек, который курит электронную сигарету, рано или поздно закурит обыкновенную. И наоборот: человек, который перешел на электронную, все равно вернется к обычной.

"По большом счету разницы между ними нет, поэтому, если мы хотим бороться с курением, то надо запрещать все", - подчеркнул Михаил Емельянов. 
29/11/2017 Сергей Миронов: новые меры поддержки семьи и рождаемости реализуют программу СР
"Перезагрузка" демографической политики, объявленная Президентом Владимиром Путиным, реализует программные предложения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, заявил Председатель СР, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Президент объявил о "перезагрузке" демографической политики в нашей стране. И те конкретные меры поддержки российских семей, о которых сказал вчера Владимир Путин, не просто близки нам по духу, они содержатся в программе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, - пояснил политик. - Так, Президент предложил не только продлить программу материнского капитала, но и расширить возможности применения этих средств, что давно предлагала наша партия. Введение выплат на первого ребенка - также необходимая и долгожданная мера. Мы не раз говорили, что нынешние размеры детских пособий смехотворны, их необходимо повысить хотя бы до прожиточного минимума. Теперь это хотя бы отчасти будет реализовано".

В соответствии с предложениями Президента, при рождении первенца семьи с низким доходом смогут получать ежемесячные выплаты на уровне прожиточного минимума, в среднем около 10,5 тысяч рублей. Средства будут выплачиваться по достижении ребенком полутора лет, норма начнет действовать уже с 1 января 2018 года.

В числе других мер поддержки, предложенных Владимиром Путиным, - государственное субсидирование ипотеки для семей, где в ближайшие пять лет появится второй и третий ребенок. Граждане смогут брать ипотеку по ставке в 6%, остальной процент по займу будет оплачивать государство. Схожий механизм поддержки предлагала и СР, напомнил Сергей Миронов.

"Ранее наша партия предлагала ввести льготную ставку по ипотеке для молодых семей на уровне 5%, с предоставлением жилищных субсидий от государства, - заявил Председатель СР. - Эту инициативу наша фракция вносила в Госдуму в пакете "25 справедливых законов". А в июле законопроект был отвергнут думским большинством, поскольку Правительство посчитало эту меру поддержки "избыточной".

Парламентарий отметил, что предложения Президента своевременны на фоне негативных демографических тенденций в стране. По данным Росстата, за первые девять месяцев этого года естественная убыль населения уже превысила 100 тысяч человек.

"Есть очевидный риск масштабного демографического кризиса уже в ближайшие годы. И Владимир Путин еще раз доказал, что он очень четко и правильно оценивает ситуацию, вовремя реагирует на риски и вызовы, в отличие от Правительства и парламентского большинства. И это печально, что для заботы о людях Правительству, а также нашим коллегам в Госдуме требуется отдельное указание первого лица. Это системная проблема. В то же время, решения главы государства доказывают, что мы не зря боремся и отстаиваем наши инициативы. Мы так же настойчиво будем это делать и впредь", - заключил Сергей Миронов. 
29/11/2017 Александр Ремезков о "болевых точках" федерального бюджета-2018

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по бюджету и налогам Александр Ремезков рассказал о том, почему фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" последовательно голосовала против правительственного законопроекта о федеральном бюджете на 2018 год:

- В принятом Госдумой и утвержденном сегодня Советом Федерации законе о бюджете 2018 года заложен рост ВВП до 2,3%, инфляция до 4%, увеличение доходов и снижение дефицита более чем в два раза. Выглядит оптимистично. Что, по-вашему, не так с этим бюджетом? 

- То, что все плюсы бюджета следующего года исчерпываются названными четырьмя позициями. Перечень его недостатков на порядок длиннее и существеннее. 

Закон о бюджете-2018 - "родной брат" законов о бюджете, принятых в предыдущие три года. От своих "родителей", заседающих в Правительстве России, он унаследовал все изъяны предыдущих "собратьев", а также приобрел новые болезни.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" постоянно указывает на них и предлагает более реалистично прогнозировать макроэкономические показатели, перераспределить налоговую нагрузку с производства на потребление, отменить льготы экспортерам сырья, прекратить изъятие доходных источников у бюджетов субъектов РФ. 

Три года подряд мы добиваемся индексации пенсий и материнского капитала, изменения софинансирования майских указов Президента, увеличения инвестиционных расходов бюджета, повышения отдачи от госактивов и госкорпораций и более эффективного использования средств теперь уже единого суверенного Фонда национального благосостояния.

Но Правительство России вновь нас не услышало, а парламентское большинство не поддержало. Предложения и поправки, которые "СР" вносила в процессе рассмотрения законопроекта, были отклонены, так что "болезни" бюджета-2018 остались неизлечимыми.

Принят "выжидающий", "консервативный" бюджет, в котором заранее заложены "заначки" и недооценена доходная база, сокращены социальные расходы и не развиваются механизмы поддержки реального сектора экономики. 

- А каковы, на ваш взгляд, источники и причины "хронических болезней" бюджета? 

- Третий год подряд для формирования расходов бюджета используется новая конструкция бюджетного правила. 

Вместо того, чтобы сконцентрировать бюджетные ресурсы на развитии реального сектора экономики, повысить устойчивость к внешним вызовам, увеличить поддержку наиболее уязвимых слоев населения, сохранить средства ФНБ как источника долгосрочных внутренних инвестиций, федеральное Правительство отсекает доходы на нефть ценой в 40$ за баррель и направляет их в резервы, тем самым сокращая бюджетные расходы на 77 млрд. рублей.

Ограничивая расходы на здравоохранение, образование, индексацию материнского капитала, пенсий, стипендий, на строительство коммунальной инфраструктуры, обеспечение жильем наших граждан, Правительство России размещает средства суверенных фондов в долговые обязательства иностранных государств и их центробанков, в привилегированные акции кредитных организаций. А ведь объем ФНБ, по данным Минфина РФ, к началу ноября этого года превысил 4 трлн рублей! Для сравнения - расходы на реализацию приоритетных проектов по всей России в 2018 году составят 172 млрд рублей. А теперь, внимание, вопрос: экономику какой страны поддерживает российское Правительство?

И конца этому не видно. Согласно бюджетному правилу, расходовать дополнительные доходы от нефти станет возможно только после того, как объем суверенных резервов достигнет 7% ВВП. А до этого "счастливого момента" власти будут сокращать государственные инвестиционные расходы и сохранять низкие темпы индексации социальных выплат. "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" с этим категорически не согласна. Мы настаиваем на отмене "бюджетного правила" и переходе к модели экономически оправданного роста государственных расходов.

- И какие бюджетные расходы, по вашему мнению, должны быть в приоритете? 

- Конечно же, социальные расходы, а также те, что помогут российским предприятиям развиваться, создавать новые рабочие места и повышать зарплату своим сотрудникам. Ведь социальная напряженность в стране растет.

Численность населения с доходами ниже прожиточного минимум, по данным Росстата, за первое полугодие 2017 года составила 14,4%, или 21,1 млн человек. Правительство прогнозирует снижение уровня бедности в 2020 году до 11,2%. Непонятно, за счет каких факторов этот прогноз будет реализован. Ведь продекларировав задачу удержать низкую инфляцию, власть своими руками закладывает механизмы ее ускорения - индексирует тарифы естественных монополий.

Правительство прогнозирует увеличение реальных располагаемых доходов населения в 2018 году на 102,3% и реальной заработной платы - на 104,1%. При этом "забывает" сказать, что этот рост мнимый, так как зарплаты и доходы будут просто медленно восстанавливаться после падения в 2016 году.

По данным Счетной палаты, в реальном выражении за три кризисных года пенсии сократились на 1,6%. Это говорит о том, что в результате последних изменений в пенсионной системе были утрачены механизмы повышения реального размера страхового пенсионного обеспечения граждан.

Кредитный портфель населения с января 2015 года увеличивается высокими темпами и к 1 августа 2017 года достиг рекордных 12,3 трлн рублей. Счетная палата отмечает, что происходит, прежде всего, рост кредитных портфелей низкодоходных групп населения. То есть у людей совсем не осталось денег на жизнь, и они вынуждены залезать в долговую кабалу. 

А Правительство России тем временем раздувает Резервный фонд и накачивает деньгами компании с госучастием. В 2018 году 93 млрд рублей направляется в уставные капиталы 35 акционерных обществ. А госкорпорации и госкомпании, которые в этом году недоплатили около 250 млрд рублей дивидендов в бюджет, в следующем получают семь имущественных взносов на 367 млрд рублей из бюджета.

- И что с этим можно сделать, как изменить ситуацию, используя инструменты федерального бюджета? 

- "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" дала подробный и четкий ответ на этот вопрос в своем Альтернативном бюджете и в тех поправках, которые мы внесли ко второму чтению правительственного законопроекта о бюджете. 

Фракция предложила уменьшить средства Резервного фонда Правительства России, сократить расходы на обслуживание госдолга, содержание чиновничьего аппарата и высвободившиеся 273,5 млрд рублей перераспределить в пользу наших граждан. 

Мы предложили дополнительно выделить 70,7 млрд рублей, чтобы проиндексировать пенсии на 6%, направить 84,5 млрд рублей на индексацию не менявшегося с 2015 года материнского капитала, а еще 30 млрд рублей - на повышение стипендий в вузах в 2018 году. 

В правительственном проекте бюджета указано, что с 1 сентября 2018 года на 4% будет проиндексирован только стипендиальный фонд для студентов федеральных образовательных учреждений профессионального образования, аспирантов, докторантов, интернов и ординаторов. В 2017 году индексация стипендиального фонда вообще не производилась даже на размер инфляции. Утвержденный Правительством России норматив для формирования стипендиального фонда среднего профессионального образования составляет 539 рублей в месяц, а высшего образования - 1 484 рубля в месяц. И это при величине прожиточного на душу населения в 10 329 рублей в 2017 году. Вот вам и цена громких заявлений о поддержке молодежи! "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" выступает за поэтапное доведение размера стипендии до уровня прожиточного минимума, чтобы учащаяся молодежь получала реальную помощь от родного государства, а не гонялась за зарубежными грантами. 

- А какая поддержка необходима российским регионам, у большинства которых сегодня дефицитные бюджеты и большие долги? 

- Большинство наших сограждан живут именно в дотационных регионах. И качество их жизни напрямую зависит от региональных бюджетов.

А расходы этих бюджетов в сопоставимых ценах сегодня ниже уровня 2012 года. Расходные обязательства по оплате труда в объеме расходов в целом по стране составили 64,6%, а на другие расходы практически ничего не остается.

Львиная доля бюджетов уходит на финансирование федеральных мандатов, в первую очередь, на выполнение майских указов. Так что субъекты РФ берут все больше коммерческих кредитов для исполнения своих и федеральных обязательств. 

Далеко не все регионы могут выполнить условия предлагаемой федеральным правительством реструктуризации бюджетных кредитов. И значит, вынуждены будут занимать в коммерческих структурах под 9,5%, увеличивая долг. 

Остро стоит вопрос реструктуризации регионами задолженности муниципальных бюджетов. На 1 октября 2017 года муниципальный долг составил 354 млрд рублей, во втором полугодии его рост отмечен в 41 субъекте РФ. И если в структуре госдолга регионов доля кредитов от кредитных организаций составляет 24,5%, то в структуре муниципального долга - уже 57,2%. Очевидно, что сами субъекты федерации самостоятельно не смогут справиться с этой проблемой в ближайшее время.

Мы предложили дополнительно направить 30 млрд. рублей на дотации для выравнивания бюджетной обеспеченности субъектов РФ, чтобы они могли использовать эти средства на погашение кредитов. Но, к сожалению, не получили поддержки. 

Всего ко второму чтению бюджета мы внесли более двух десятков поправок, которыми можно было решить большую часть проблемных вопросов, о которых я уже сказал. Но, к сожалению, федеральное Правительство и парламентское большинство отклонили наши предложения. 

Правда, небольшую часть аналогичных нашим поправок Правительство России и партия власти внесли от своего имени. Конечно, у них было преимущество в том, чтобы использовать в качестве источника дополнительных расходов средства, снятые с закрытых статей бюджета. Но не так уж важно, кто автор поправок. Главное - решение вопросов, которые волнуют наших граждан. 

Например, поправка, аналогичная нашему предложению направить 20 млрд рублей на дотации субъектам РФ на исполнение майских указов Президента России была принята в редакции фракции "Единая Россия". Что ж, пусть хоть таким образом регионы получат небольшую помощь. 

Но, конечно, внесенных корректировок недостаточно. Нужно кардинально улучшать качество бюджета страны, как это и предлагает "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ". 

Необходимые для этого решения отражены в нашем Альтернативном бюджете. В результате реализации наших предложений регионы могли бы получить дополнительные источники доходов в 500 млрд рублей, а федеральный бюджет - 1,3 трлн рублей. При этом расходы федерального бюджета могли быть увеличены на 730 млрд рублей, а ФНБ - на 613 млрд рублей. 

Власти нужно прислушиваться к конструктивным предложениям, принимать смелые решения и брать на себя ответственность за их реализацию. 

29/11/2017 Олег Шеин: сокращение мер социальной поддержки отрицательно скажется на развитии страны (ИА Regnum)
Член Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СР" Олег Шеин считает, что заявление Минфина о том, что социальную поддержку от государства получает больше людей, чем в ней нуждается, звучат нечестно по отношению к гражданам, потому что субсидиями сегодня пользуются не более 2% населения.

"Людей, пользующихся субсидиями, не так много, где-то около 2% населения страны, потому что порядок оформления этих выплат и льгот достаточно сложный. Но нуждающихся в поддержке больше, чем эти 2%: у нас только за чертой бедности находятся около 20% граждан. В этих условиях говорить о том, что народ слишком жирно живет и слишком много людей пользуется необоснованными выгодами, совсем нечестно по отношению к обществу", - заявил парламентарий.

Он также напомнил, что, по политике Минфина, льготы, которые направляются на поддержку крупного бизнеса в виде налоговых послаблений, составляют 9,5 трлн рублей. При этом минимальная зарплата в РФ находится на 95-м месте в мире, и даже после обещанного Минфином роста реальных доходов граждан она поднимется максимум до 86-й строчки.

"Очень жирно живут 150 тыс. семей долларовых миллионеров, которые владеют 62% национального богатства, формируя в РФ неравенство, превышающее пороги неравенства даже в Индии, не то что в Европе. Остальные люди - это работающие бедные и работающие нищие. Сокращение мер социальной поддержки по отношению к таким гражданам не только отрицательно скажется на их финансовом положении, но и в целом затормозит как развитие общества, так и развитие страны. Сейчас у людей, получающих соцпомощь, есть возможность дополнительно повышать свой уровень образования или уделять дополнительное внимание своим детям, чтобы они могли повысить свою квалификацию. Но если людей погружать в нищету, понятно же, что ни о какой квалификации речи быть не может, потому что не будет возможности для этого", - сказал депутат.

Комментируя слова главы Минфина РФ Антона Силуанова о том, что необходимо уменьшить количество людей, которые смогут претендовать на льготы и субсидии из госбюджета, но увеличить размеры выплат тем, кто в ней нуждается, Олег Шеин сказал, что "разговор об адресной помощи идет все 20 лет. За это время у нас под соусом адресности очень много инвалидов признаны совершенно здоровыми людьми, без всяких льгот на трудоустройство".

"Те, кто остались получателями средств из бюджета, не сказал бы, что купаются в этих мерах госфинансирования. Надо понимать, что для тех, кто все же сохранит возможность получать социальную поддержку от государства, заметного ее увеличения не произойдет", - добавил политик. 
30/11/2017 Валерий Гартунг: объем социальной помощи нужно увеличивать (Regions.Ru)
Первый зампред комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал заявление Министра финансов РФ Антона Силуанов, предлагающего не увеличивать расходы бюджета на социальные сферы даже на фоне растущих цен на нефть:

- Сразу возникают сомнения по поводу слов Силуанова о том, что социальную помощь от государства у нас получают семь человек из 10. Думаю, такого в принципе быть не может и, скорее всего, речь нужно вести о том, какое количество граждан потенциально нуждается в стране в такой помощи. У нас ведь огромное количество работающих людей не получают зарплату, соответствующую прожиточному минимуму, а это ненормально. И это значит, что государство делает что-то неправильно.

Дело не в том, какому количеству граждан государство оказывает соцподдержку, а в том, что в стране неправильно распределяется национальный доход, и концентрация основных доходов у нас оказывается у слишком узкой группы людей. Речь идет даже не об одном проценте, а об одной сотой процента всех жителей страны. Вот в чем надо видеть угрозу кризиса! Сверхдоходы от функционирования экономики государства, вместо того, чтобы распределяться между всеми его гражданами, изымаются узкой группой людей!

А объем социальной помощи нужно только увеличивать, и объясню почему. Если львиная доля доходов концентрируется у ничтожно малой группы людей, эти доходы не тратятся на продукты питания, на покупку отечественных товаров, а выводятся за рубеж. Но если основная часть доходов экономики будет идти на поддержку малообеспеченных слоев населения, они все будут тратиться внутри России. И, соответственно, будет расти покупательский спрос, в том числе, спрос на продукцию отечественной промышленности. И, как следствие, будут создаваться рабочие места, расти отчисления в Пенсионный фонд, Соцстрах и Фонд медицинского страхования и, в конце концов, экономика заработает.

Но сегодня экономическая политика работает у нас в пользу олигархического капитала, причем государственного. Посмотрите, кто у нас самые богатые, просто беспредельно богатые люди - это все руководители и менеджеры госкомпаний!

Уверен, что развитие в стране здравоохранения и образования будет невозможным без увеличения государственных расходов на эти сферы. Мы уже и так сократили расходы на эти направления до предела. Мало того, здесь существует накопленное, хроническое недофинансирование. Поэтому в течение двух-трех, а то и четырех лет нам необходимо вкладывать серьезные средства в образование и здравоохранение. И уже потом, когда мы устраним это накопленное недофинансирование, можно будет заниматься какой-то оптимизацией здравоохранения и образования. А сейчас у нас просто катастрофически урезаны расходы на эти отрасли. Если же еще больше сократить их финансирование, мы тем самым усугубим и без того тяжелое положение малообеспеченных граждан. 

30/11/2017 Дмитрий Ионин: необходимо регламентировать доступ специалистов в помещения, где существуют угрозы жизни людей (ТАСС)
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Дмитрий Ионин предложил регламентировать доступ специалистов в квартиры, где неисправно газовое оборудование, а также есть другие угрозы жизни людей.

"Надо регламентировать вопрос попадания в помещение. Если есть опасность жизни - утечка газа или льется кипяток - то тут управляющая организация вместе с правоохранительными органами должна иметь право открывать квартиры. Сегодня они не рискуют это делать, потому что им могут сказать, что в квартире что-то пропало или что-то повреждено", - сказал он.

По его словам, массовое отключение газа газовыми службами является злоупотреблением. "Если газовики не попали в квартиру, и не могут доказать, что там есть утечка газа, то его массовое отключение - злоупотребление. Собственникам в таком случае надо обращаться в прокуратуру", - резюмировал он.

Напомним, что ранее из-за взрыва газа в жилом доме Ижевска газовые службы начали проверять квартиры на предмет соблюдения правил газовой безопасности. Если сотрудники служб не получали доступ к одной из квартир, они ограничивали подачу газа в многоквартирные дома. 
30/11/2017 Леонид Левин: конгрессмены лишают наши СМИ возможности задавать им вопросы и узнавать информацию из первых уст

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Леонид Левин прокомментировал лишение RT аккредитации в Конгрессе США:

- Лишение РТ аккредитации в Конгрессе показывает, что статус иноагента влечет не усиление отчетности, а вполне реальные ограничения в отношении российских СМИ. Такие меры можно сравнить с приостановлением аккредитации российских журналистов при органах госвласти Украины. Лишение RT доступа к Конгрессу свидетельствует фактически о том, что американские конгрессмены лишают наши СМИ возможности задавать им вопросы и узнавать информацию из первых уст. Вполне возможно, следующим этапом будет их отказ вообще общаться с нашими журналистами по примеру того, что мы наблюдаем на Украине.

Особенно показательно, что эта ситуация развивается на фоне вчерашних заявлений Госдепартамента о том, что закон об иноганетах "не ограничивает способность той или иной организации осуществлять свою деятельность", а также призывов США к нашим властям не использовать недавно принятый закон о СМИ-иноагентах для ограничения деятельности журналистов. Расхождение слов и реальных поступков американской стороны мы наблюдаем уже не в первый раз в отношении российских СМИ, в связи с чем мы должны не просто быть сторонними наблюдателями, а применять ответные меры.

В настоящее время у нас есть широкий спектр возможностей в этом направлении - это и закон о СМИ-иноагентах, и 55 статья закона о СМИ, где говорится о том, что Правительством Российской Федерации могут быть установлены ответные ограничения в отношении корреспондентов средств массовой информации тех государств, в которых имеются специальные ограничения для осуществления профессиональной деятельности российских журналистов. 

01/12/2017 Сергей Миронов: у нашей сборной есть все шансы выйти в плей-офф чемпионата по футболу

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал итоги жеребьевки финальной части Чемпионата мира по футболу, в результате которой команда России оказалась в одной группе со сборными Саудовской Аравии, Египта и Уругвая.

"Нашей сборной повезло, мы явно не в "группе смерти", - заявил политик. - Матч открытия Чемпионата мы сыграем с командой Саудовской Аравии, и есть все шансы для победного старта. А это уже немаловажно, в том числе для поддержания духа нашей сборной. Наш главный соперник в группе - Уругвай, дважды чемпион мира. Элемент везения еще и в том, что с этой сильной командой мы встретимся в завершение группового турнира".

По результатам жеребьевки первый матч ЧМ-2018 пройдет 14 июня на стадионе "Лужники". Последний матч группового турнира наша команда проведет со сборной Уругвая 25 июня в Самаре. Затем две сильнейшие команды группы A, куда входит российская сборная, встретятся в 1/8 финала с победителями группы В. В последнюю вошли Португалия, Испания, Марокко и Иран.

"У нашей команды есть все шансы выйти в плей-офф. Но рассчитывать на "легкую прогулку" не стоит, - считает Сергей Миронов. - Это мировое первенство, где слабых соперников не бывает. Не сомневаюсь, что команды и Саудовской Аравии, и Египта, где есть очень сильные игроки, также настойчиво будут бороться за выход в 1/8 финала. А затем нашу сборную могут ждать встречи уже с признанными фаворитами Чемпионата. Конечно, мы рассчитываем на победы. Я желаю нашим футболистам показать красивую, честную и, главное, результативную игру. Бороться с полной самоотдачей и волей к победе!".

Торжественная церемония жеребьевки игр финального этапа Чемпионата мира по футболу 2018 года состоялась сегодня в Государственном Кремлевском дворце. 

01/12/2017 Сергей Миронов: СР давно ставит вопрос о прямых расчетах в сфере ЖКХ
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов напомнил об инициативе "СР", предусматривающей возможность заключения прямых договоров между жильцами и поставщиками ресурсов, без участия управляющих компании. Об актуальности подобной практики представители партии говорили несколько лет назад, задолго до того, как аналогичный законопроект начал разрабатывать Минстрой.

"Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ одной из первых, еще восемь лет назад, начала систематически поднимать вопрос о введении прямого договора между потребителем и поставщиком без участия управляющих компаний", - заявил политик, комментируя намерение Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства подготовить законопроект, который предполагает прямые расчеты населения с ресурсоснабжающими организациями.

В июне этого года депутат Государственной Думы от фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская внесла похожий законопроект. Предложенная инициатива направлена на то, чтобы уберечь добропорядочные управляющие компании от банкротства, а недобросовестным не позволить совершать мошеннические финансовые операции. Законопроект позволяет собственникам жилья заключать с поставщиком ресурсов прямой договор по типовой форме, утверждаемой Правительством. Соответствующее решение может быть принято на общем собрании жильцов, или в том случае, если сама ресурсоснабжающая организация откажется работать с УК, накопившей долги по оплате.

Сергей Миронов отметил, что поводом для обсуждения аналогичной инициативы в Правительстве стали, прежде всего, долги управляющих компаний. Минстрой на протяжении последних месяцев анонсирует собственный законопроект о возможности прямых расчетов в сфере ЖКХ и исключении управляющих компаний из цепочки оплаты. Такая система позволит сократить уровень задолженности за поставленные ресурсы, считает министерство. И отмечает, что долги за услуги ЖКХ в России составляют более 1,3 триллиона рублей.

"Часть этих платежей - 250 миллиардов рублей - проваливается в никуда именно по вине управляющих компаний", - подчеркнул Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. 
01/12/2017 Сергей Миронов предлагает разрешить отгулы для посетителей матчей Чемпионата мира по футболу

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов и депутаты фракции предлагают создать дополнительные условия для активных болельщиков Чемпионата мира по футболу. Если сотрудник заранее предупредил работодателя и предъявил билет на матч, его отсутствие на работе в день матча не должно наказываться, считают парламентарии. Соответствующую инициативу они намерены внести в Госдуму.

"Мы предлагаем принять законопроект, нормы которого будут действовать в период проведения в России Чемпионата мира по футболу, - пояснил Сергей Миронов. - Сотни тысяч наших сограждан планируют посетить матчи мирового первенства. И мы хотим избавить активных болельщиков от возможных проблем на работе. К наемному работнику, который заблаговременно предупредил работодателя и купил билет на матч Чемпионата, не должны предъявляться меры дисциплинарного характера, предусмотренные Трудовым кодексом РФ. Его отсутствие в день игры на рабочем месте не должно считаться прогулом".

Инициатива направлена на создание максимально комфортных условий для болельщиков, предотвращение конфликтных ситуаций по месту их работы, отметил руководитель фракции "СР".

"Чемпионат мира по футболу - это грандиозный спортивный праздник, к которому готовится вся страна, - добавил Сергей Миронов. - И в дни Чемпионата наши граждане должны иметь возможность в полной мере насладиться этим праздником, поучаствовать в нем лично". 
01/12/2017 Сергей Миронов подверг критике непрозрачность и необъективность расчета имущественных налогов

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что необъективность и непрозрачность расчетов налогов на недвижимость приводит к чрезмерному росту фискальной нагрузки на граждан и бизнес.

Политик отметил, что из всех имущественных налогов именно налог на недвижимость растет опережающими темпами. Причем, в обратной пропорции не только к доходам населения, но и к ценам на недвижимость. Председатель СР напомнил, что в разгар кризиса начался переход к расчету налога по кадастровой стоимости имущества. Сегодня к такой практике перешли в 49 регионах, и размеры платежей подчас возрастают в 10-20 раз.

"Повышая фискальную нагрузку, Правительство не позаботилось о том, чтобы на федеральном уровне обеспечить прозрачность и объективность оценки по кадастру. Оценка заказывается на уровне регионов, и такое ощущение, что единственный определяющий критерий здесь - уровень жадности и наглости местных чиновников, - заявил Сергей Миронов. - Единых подходов к оценке нет даже в пределах одного города, одного района. Совершенно непонятно, почему, например, два соседних гаража, абсолютно одинаковых, оцениваются один в 600 тысяч, другой в 1,2 миллиона. В международной практике кадастровая стоимость в среднем на треть ниже рыночной цены. У нас же она зачастую выше рыночной, причем за основу подчас берутся еще докризисные цены".

Подобная игра без правил ведется и в отношении собственности предпринимателей, обратил внимание парламентарий. К примеру, в Екатеринбурге представители бизнеса жалуются на 20-кратный рост налога на имущество за последние три года. В Забайкалье предприниматели грозят протестами - размеры платежей для многих возросли в 20-50 раз, подчас превышая годовую прибыль. Причем, суммы налога также высчитываются необъективно.

"В кадастровой оценке объектов бизнеса та же несправедливость. Возникает ощущение, что кое-где налог на имущество становится инструментом передела рынка и собственности, - заметил Сергей Миронов. - Когда объект в центре города оценивается в меньшую стоимость, чем на окраине. Только потому, что владелец первого помещения, скажем так, ближе к власти, если не связан с ней напрямую".

По мнению политика, проблема несправедливой оценки в ближайшем будущем может только усугубиться. Вместо привлеченных оценщиков определять кадастровую стоимость будут государственные бюджетные учреждения. Соответствующий закон вступил в силу с 1 января 2017 года, профильные ГБУ созданы уже почти в половине субъектов.

"Независимая оценка постепенно исключается, эти учреждения будут полностью подконтрольны региональным властям, - предупредил Сергей Миронов. - Получается, что граждане смогут жаловаться одним чиновникам на других, и в этой связке будет еще сложнее что-либо оспорить".

Сейчас оспорить кадастровую оценку в досудебном порядке можно через комиссии при Росреестре. Причем, по статистике этого года, в 45% случаев заявители получают отказ.

"Наша фракция в Госдуме голосовала против всех этих нововведений, направленных лишь на повышение имущественных поборов. Мы неоднократно предлагали вернуться к оценке по инвентаризационной стоимости, которая не вызывала нареканий, - напомнил Председатель СР. - Мы считаем, что в ситуации с налогом на имущество наши правительственные и региональные чиновники должны вернуться к реальности, вспомнить об элементарных правилах экономики, логики, антикризисной политики. Налог на имущество не может возрастать в десятки раз, когда реальная стоимость этого имущества падает, как и доходы собственников".

Напомним, что срок уплаты основных имущественных налогов - земельного, транспортного и налога на недвижимость - истекает 1 декабря. 
01/12/2017 Олег Николаев: слова Дмитрия Медведева об инфляции и пенсиях красиво смотрятся только на бумаге (ИА Regnum)
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Олег Николаев прокомментировал заявление Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева о социально-экономической ситуации в стране.

По словам парламентария, слова премьер-министра о том, что в России в 2017 году будет зафиксирована "рекордно низкая инфляция", "красиво смотрятся" на бумаге, но в реальности ситуация иная.

"Жители не ощутили "абсолютное достижение постсоветского периода". Это не привело к росту покупательской способности граждан, что свидетельствует о падении реальных доходов. Более того, все так называемые тренды и выводы аналитиков показывают, что, к сожалению, и в следующем году ожидается падение доходов. Как принято говорить, самоощущение граждан, экономики, отдельных предприятий, отдельных сегментов экономики в реальности выглядят по-другому. Вот в этой части это вызывает тревогу и настороженность. С другой стороны, если сейчас не принять меры, то могут возникнуть так называемые дефляционные риски - резкое снижение инфляции и, скажем, высокая ключевая ставка. Эти моменты требуют особого внимания со стороны органов власти", - сказал Олег Николаев.

Неоднозначна ситуация и с пенсиями, продолжил Олег Николаев. По его словам, "проблем с выплатой пенсий в той части, которая уже утверждена в бюджете, конечно, не будет", в том числе при запланированной индексации в 3,7%.

"Другое дело, что за бортом опять остались работающие пенсионеры. При этом сами же чиновники соглашаются, что работающие пенсионеры вносят существенный вклад в развитие экономики и пополнение той же доходной части пенсионного фонда, - сказал политик. - Поэтому с точки зрения утвержденных выплат, конечно, проблем не будет. А вот с точки зрения исполнения обещаний, которые были в 2014-2015 годах в части достойной индексации пенсий как минимум на уровне инфляции, - тут, к сожалению, вопросы". 
01/12/2017 Галина Хованская: избавляясь от плохих управляющих компаний, нужно стараться не доводить до банкротства добросовестные компании (Regions.Ru)
Председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская высказалась по поводу возможности перехода на прямую оплату услуг ресурсоснабжающих организаций:

- Эту идею я продвигаю уже лет десять. Еще в конце четвертого думского созыва я говорила о необходимости предоставить гражданам право таких прямых платежей. Но обращаю внимание, что это именно право, а не обязанность - переходить на прямой договор с поставщиками коммунальных услуг. Должно быть решение собственников: если они сочтут необходимым - они перейдут на прямые договоры, не сочтут - значит, не перейдут. Но гражданам такая система прямых отношений с РСО, безусловно, выгодна. И, прежде всего, потому, что тогда они не будут платить за соседей, которые имеют долги по оплате услуг ЖКХ.

Что же касается звучащей сегодня критики, то ее нельзя сбрасывать со счетов, и я понимаю, чем она вызвана. Сейчас идут очень однобокие комментарии в адрес законопроекта, где говорится только о том, что надо убрать посредников в лице недобросовестных управляющих организаций. И это правильно. Но при этом не говорится о добросовестных управляющих организациях, которые выполняют некую посредническую функцию между потребителем и ресурсником. Во-первых, они и не обязаны ее выполнять, а во-вторых, они за это ничего не получают, кроме возможности обанкротиться. Вы же знаете, какая у нас сейчас собираемость: из-за кризиса, из-за всяких экономических проблем платежная дисциплина ухудшилась. А ресурсники при этом требуют свои 100%, которых в природе просто не бывает. И для управляющих компаний недобор даже в 5% означает прямую дорогу к банкротству. Ведь невозможно даже пытаться сравнивать финансовые возможности управляющих организаций и ресурсников.

Поэтому нельзя допускать, чтобы ко второму чтению законопроекта там оказалась норма, в соответствии с которой заключение таких прямых договоров зависло бы от воли ресурсоснабжающих организаций. Нужно стремиться не только к избавлению от плохих управляющих организаций, но и не доводить до банкротства хорошие управляющие организации, добросовестно выполняющие свои обязанности. 

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

27/11/2017 Жители подмосковного поселка поблагодарили Сергея Миронова за помощь в газификации населенного пункта

Жители ДНП "Поселок Солнечный", расположенного в Павлово-Посадском районе Московской области, поблагодарили Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова за помощь в газификации поселка.

По их словам, к моменту обращения парламентарий оставался последней надеждой на положительный результат в решении проблемы.

"На сегодняшний день сотрудники Мособлгаза заключают договоры на поставку газа жителям нашего поселка и производят пуско-наладочные работы по врезке газопровода", - говорится в письме за подписью координатора инициативной группы жителей Дениса Самусенко.

Кроме него благодарственное письмо подписали еще 40 человек. 
27/11/2017 Ольга Епифанова приняла участие в 34-й сессии Генеральной Ассамблеи Латиноамериканского парламента
Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СР" в ГД Ольга Епифанова во главе российской делегации приняла участие в 34-й сессии Генеральной Ассамблеи Латиноамериканского парламента (ПАРЛАТИНО), которая проходила в Республике Панама с 22 по 25 ноября.

На полях сессии Ольга Епифанова встретилась с Председателем ПАРЛАТИНО Э.А. Кастильо Гонсалесом. Стороны высказали заинтересованность в дальнейшем развитии межпарламентского диалога на основе Соглашения о сотрудничестве между Федеральным Собранием и Латиноамериканским парламентом, подписанного в Москве 14 ноября 2013 г.

Также Ольга Епифанова провела переговоры с Председателем Национальной Ассамблеи Республики Панама Янибель Абрего. Стороны констатировали прочные традиции сотрудничества между двумя странами, основанные на взаимном доверии и уважении, близости подходов к ключевым вопросам международной повестки дня. Кроме того, была выражена готовность продолжить усилия по укреплению сотрудничества, включая межпарламентское взаимодействие. В этих целях Ольга Епифанова и Янибель Абрего подписали Соглашение о межпарламентском сотрудничестве между Государственной Думой и Национальной Ассамблеей.

Выступая на сессии Генеральной Ассамблеи ПАРЛАТИНО, Ольга Епифанова отметила, что "в нынешних условиях парламентская дипломатия особенно востребована в деле укрепления доверия между государствами, поиске компромиссных решений острых международных и региональных проблем на основе принципов равноправия, баланса интересов и взаимного уважения". 

29/11/2017 Сергей Миронов 29 ноября посетил инклюзивную школу № 1321 "Ковчег"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 29 ноября посетил инклюзивную школу № 1321 "Ковчег".

Визит политика в одну из первых инклюзивных школ в России, имеющую успешный опыт обучения детей с особенностями развития, был приурочен к Всемирному дню инвалидов 3 декабря. Отметим, что это не первое посещение депутатом школы "Ковчег", сумевшей создать дружественную и творческую образовательную среду, которая дает возможность особым детям развиваться в радостной обстановке и овладевать очень трудным для них искусством жить в обществе. Эта среда учит всех детей внимательно и уважительно относиться к "особым" ровесникам, помогать им общаться. 

Сергей Миронов познакомился с педагогами учебного заведения и побывал на занятиях кружков программы инклюзивного образования, где вместе обучаются здоровые дети и дети с инвалидностью или особенностями развития.

С директором школы "Ковчег" Романом Реуэлем депутат обсудил проблемы инклюзивного образования в России. Педагог рассказал о талантах и удивительных качествах детей с особенностями развития. В частности, о ребенке с синдромом Дауна, по сценарию которого артисты Анна Ардова и Артур Смолянинов поставили спектакль. 

Также Сергей Миронов посетил Музей кочевых культур, находящийся на территории школы, и занятие иппотерапией для детей с особенностями развития.

"Школа "Ковчег" - необычная школа, - сказал Сергей Миронов. - Сегодня в России 636 тыс. детей с инвалидностью, в Москве их более 39 тыс. Эти дети должны получать образование. Есть коррекционные школы, но есть и такие, как "Ковчег" - с инклюзивным образованием, где учатся вместе дети с ограниченными возможностями здоровья и без таковых".

По словам депутата, главное, что есть в этой школе - доброта и любовь со стороны преподавателей и сотрудников к детям и в отношении детей друг к другу. 

"Мы много говорим о безбарьерной среде, но зачастую барьеры лежат в наших сердцах и душах, - подчеркнул он. - Когда мы равнодушны, когда мы не замечаем людей с инвалидностью на улице - это неправильно. Жить по другому - именно этому учат в замечательной школе "Ковчег".

Как рассказал Сергей Миронов, в программе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ делается акцент на приоритете инклюзивного образования.

"Очень важно, чтобы дети испытывали самые добрые человеческие чувства к тем, кому в жизни не повезло в результате разных обстоятельств. Этой доброте и щедрости душевной нужно учить с детства - именно поэтому так важно инклюзивное образование", - сказал он.

По мнению депутата, проблема подготовки педагогов для работы в этой сфере существует, но начался уже обратный процесс, в том числе, в связи с тем, что новый Министр образования РФ Ольга Васильева понимает необходимость подготовки таких специалистов.

В завершение визита Сергей Миронов сообщил, что решил передать в дар школе для проведения развивающих занятий самоцветы из своей коллекции. 
01/12/2017 Валерий Газзаев: одно из приоритетных направлений социально-экономического развития Дагестана - это развитие детско-юношеского спорта

В рамках региональной недели заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев посетил Республику Дагестан, где встретился с Председателем Совета Регионального отделения Партии СР в РД Камилом Давдиевым и с активом партии. Он также принял участие в работе сессии парламента республики.

В первый день своего пребывания в Махачкале парламентарий принял участие в церемонии награждения победителей "Олимпиады боевых искусств". Он вручил почетные грамоты молодым дагестанским спортсменам, которым в этот же день было присвоено заслуженное звание мастера спорта Международного класса. В начале ноября мастера смешанных единоборств успешно выступили в Китае на "Олимпиаде боевых искусств", организованной совместно Международной федерацией Ушу и Китайской ассоциацией Ушу.

"Кроме наших ребят в этих престижных соревнованиях принимали участие 2400 участников из Китая и 1400 участников из 56 стран и регионов мира, в том числе из Японии, США и Канады, - прокомментировал Валерий Газзаев. - Но, несмотря на серьезную конкуренцию, дагестанские бойцы показали отличные результаты и еще раз продемонстрировали свой высокий уровень и чемпионские амбиции. Российский спорт - неотъемлемая часть общемирового спортивного движения. Особо хотелось бы отметить то внимание, с которым в Дагестане относятся к подготовке молодых атлетов". 
01/12/2017 Ольга Епифанова приняла участие в работе V Международного арктического форума "Сохранение и устойчивое развитие Арктики: правовые аспекты"
Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова 30 ноября приняла участие в работе V Международного арктического форума "Сохранение и устойчивое развитие Арктики: правовые аспекты" в Санкт-Петербурге.

Организаторами мероприятия выступили правительство ЯНАО и Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ. К участию были приглашены депутаты разных уровней, представители государственной власти, общественных объединений, научных и образовательных организаций, бизнес-сообщества, а также международные эксперты.

В ходе форума Ольга Епифанова заявила, что модернизация институционального пространства является принципиальным условием успешности реализации сформулированных Президентом нашей страны основных направлений государственной региональной политики, включая задачи развития Крайнего Севера и Арктической зоны РФ.

Для того, чтобы обживать Арктику, по мнению Ольги Епифановой, "необходимо обеспечить достойную компенсацию северянам за жизнь в экстремальных условиях Севера и не допустить опустения территорий".

"Мы видим, что сохранение сложившегося порядка неуклонно ведет к последовательному снижению уровня реальной заработной платы работникам и жителям Севера по отношению к Центральной России и южным регионам. Наша задача - остановить эту тенденцию", - сказала депутат.

Она напомнила, что в Госдуме в июле был создан Экспертный совет по законодательному обеспечению развития Крайнего Севера и Арктической Зоны РФ, который обратился к научному сообществу с просьбой проанализировать лучшие мировые практики (канадский и норвежский опыт) с тем, чтобы найти решение данной проблемы. Также на одном из заседаний прозвучало предложение о формировании фонда развития Крайнего Севера и Арктики для выплат компенсаций.

Кроме того, по словам Ольги Епифановой, "развитие Крайнего Севера и Арктической зоны как макрорегиона прямо связано с размещением производительных сил, развитием инфраструктуры, каркасом расселения и теми институциональными механизмами, которые должны обеспечить реализацию промышленного, инфраструктурного и человеческого потенциала".

Депутат сообщила, что в этом плане перспективным представляется использование лучших международных и национальных практик, обеспечивающих формирование системы права и ответственности участников развития регионов, субрегионов, макрорегионов.

В качестве примера Ольга Епифанова привела выведение практики специнвестконтрактов, реализуемых Минпромторгом для обеспечения приоритетов промышленной политики РФ, на межрегиональный уровень.

"Я полагаю, что приоритеты региональной политики, тем более в условиях Севера, имеют не меньшую значимость, чем отраслевая деятельность", - заявила Ольга Епифанова. 

01/12/2017 Леонид Левин провел встречу с послом Южной Кореи

1 декабря председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин вместе с заместителем председателя Комитета Александром Ющенко провел рабочую встречу с послом Южной Кореи в России У Юн Гыном.

Стороны обсудили сотрудничество двух государств в сфере высоких технологий и перспективы их дальнейшего развития. Леонид Левин подчеркнул, что отношения с Сеулом в настоящее время находятся на подъеме. Особое место при этом, по словам председателя Комитета, отводится сфере ИКТ, в которой Южная Корея достигла больших успехов.

Леонид Левин выразил надежду на дальнейшую плодотворную совместную работу по линии парламентского сотрудничества в интересах обеих стран.
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