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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	408552-7
О внесении изменения в статью 32 Жилищного кодекса Российской Федерации
	07.03.2018
	Депутат ГД 

Г.П.Хованская
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы. Направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	13.03.2018

	419059-7
О цифровых финансовых активах
	20.03.2018
	Депутаты ГД 

А.Г.Аксаков,

И.Б.Дивинский,

О.А.Николаев;

Член Совета Федерации 

Н.А.Журавлев
	Принятие профильным комитетом решения о представлении законопроекта в Совет Государственной Думы (предварительное рассмотрение). Предложить принять законопроект к рассмотрению
	20.03.2018

	419090-7
Об альтернативных способах привлечения инвестиций (краудфандинге)

(в части регулирования отношений по привлечению инвестиций юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями посредством инвестиционных платформ)
	20.03.2018
	Депутаты ГД 

А.Г.Аксаков,

И.Б.Дивинский,

О.А.Николаев;

Член Совета Федерации 

Н.А.Журавлев
	Принятие профильным комитетом решения о представлении законопроекта в Совет Государственной Думы (предварительное рассмотрение). Предложить принять законопроект к рассмотрению
	20.03.2018


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

12/03/2018 Сергей Миронов: все роли, сыгранные Олегом Табаковым, - это поистине народное достояние

Ушел из жизни великий Артист Олег Табаков. Это невосполнимая потеря для нашего искусства.

Выражаю глубокие, искренние соболезнования друзьям, близким Олега Павловича Табакова, всем, кто его знал и любил.

Роли, которые сыграл замечательный мастер, известны миллионам зрителей в России и во всем мире. МХАТ, "Современник", "Табакерка", советский и российский кинематограф - везде Олег Табаков являл зрителю свой необыкновенный, уникальный актерский и режиссерский талант.

Народный артист СССР, кавалер ордена "За заслуги перед Отечеством" всех степеней, обладатель десятков советских, российских и международных премий - не буду перечислять всех заслуг и регалий Олега Павловича. Но главную премию он получил от зрителя - артист был поистине народным, его талант был признан всеми, от неискушенного зрителя до самого строгого и взыскательного критика.

Все роли, сыгранные Олегом Павловичем Табаковым, - это поистине народное достояние, его вклад в сокровищницу мирового театрального и киноискусства невозможно переоценить.

Эти роли навсегда останутся с нами - со всеми, кто любит творчество этого замечательного мастера. А еще останутся ученики Табакова, многие из которых стали уже признанными мастерами.

Талант таких великих артистов не умирает, он навсегда остается с нами. Мы всегда будем помнить Олега Павловича Табакова с благодарностью - ведь он подарил нам столько счастья, радости, незабываемых ролей.

Браво, Артист! 
12/03/2018 Валерий Газзаев: Россия по праву пользуется авторитетом мировой державы, и во многом это заслуга ее национального лидера

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев принял участие в расширенном заседании Региональной Палаты депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Кабардино-Балкарской Республике.

В ходе заседания были рассмотрены вопросы предстоящих выборов Президента Российской Федерации. Руководитель РО СР Владимир Кебеков в своем выступлении призвал присутствующих прийти 18 марта на избирательные участки.

В свою очередь, Валерий Газзаев рассказал о позитивных переменах, произошедших в стране за последние 17 лет, об успехах не только во внутренней политике, но и внешней, о том, как Россия вновь приобрела статус мировой державы, а сам действующий Президент стал признанным "гарантом стабильности и безопасности не только в России, но и во многих регионах мира". Валерий Газзаев также призвал избирателей прийти на выборы.

"Сегодняшняя Россия - великая держава. Мы уверенно идем по пути построения современного социально-ориентированного демократического общества. Успешно осваиваем новые технологии, продолжаем лидировать в космической отрасли. Наша страна по праву пользуется авторитетом мировой державы, и во многом это заслуга ее национального лидера, - подчеркнул политик. - У нас одна из лучших армий в мире, которая готова дать отпор любой агрессии, откуда бы она ни исходила. Российские вооруженные силы успешно борются с международным терроризмом и надежно охраняют покой граждан и благополучие страны. Уверен, что 18 марта мы все придем на избирательные участки и сделаем правильный выбор". 
12/03/2018 Михаил Емельянов: негативных последствий для экономики РФ продление санкций ЕС иметь не будет (ИА Regnum)

Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал продление Европейским союзом санкций в отношении 150 граждан и 38 компаний России.

Продление антироссийских санкций со стороны Евросоюза не только не навредит экономике РФ, но и положительно скажется на некоторых отраслях, уверен парламентарий.

"Это ожидаемо, потому что Евросоюз не самостоятельный субъект международной политики и находится под жестким контролем США. До тех пор, пока в США будет проходить такая антироссийская истерия, ЕС не решится на отмену санкций", - заявил Михаил Емельянов.

Между тем, напомнил он, пока существуют санкции ЕС, существуют и контрсанкции со стороны РФ.

"И эти контрсанкции помогают экономике РФ, прежде всего, сельскому хозяйству, приобрести необходимые темпы развития, что очень позитивно для нашей экономики", - отметил Михаил Емельянов.

Основной негативный фактор санкций для РФ - это ограничение доступа к европейскому финансированию. Однако, по словам депутатами, такие угрозы уже не страшны экономике РФ, поскольку для нее уже найдены другие источники финансирования.

"Это не критично. С точки зрения финансирования экономики гораздо большее значение имеет ключевая ставка Центробанка РФ, чем санкции Евросоюза. То есть ограничения, которые налагает на нашу экономику ЦБ, гораздо более серьезные, чем санкции ЕС. Особо негативных последствий для экономики РФ санкции иметь не будут, поэтому я считаю, что не только ничего страшного не произошло, но это и позитивно, так как способствует развитию сельского хозяйства и импортозамещению", - подчеркнул Михаил Емельянов. 

13/03/2018 Алексей Чепа: ответные санкции в отношении ЕС нужно продлить, но в их ужесточении необходимости нет (РИА Новости)
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа заявил, что Россия будет придерживаться своей политики и в перспективе продлит ответные санкции в отношении Евросоюза, но необходимости в их ужесточении нет.

Напомним, что Совет ЕС продлил до 15 сентября санкции в отношении 150 человек и 38 организаций из России.

"Мы будем придерживаться той политики, которая у нас была. Понимаем, что санкции наносят ущерб всем странам, но, к сожалению, такова позиция Евросоюза: вместо того, чтобы оказывать активную поддержку в соблюдении договоренностей, движении в этом ключе, он продолжает старую и бесперспективную политику... Мы будем также продлевать санкции", - заявил парламентарий.

Он подчеркнул, что в первую очередь санкции наносят ущерб малому и среднему бизнесу, о чем открыто говорят политики ряда европейских стран.

Депутат в то же время отметил, что не видит необходимости в ужесточении ответных санкций со стороны РФ, добавив, что принятых мер вполне достаточно. 

13/03/2018 Алексей Чепа: история со Скрипалем практически копирует то, что происходило в свое время с Литвиненко (Regions.ru)
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал ситуацию вокруг отравления в Великобритании бывшего полковника ГРУ Сергея Скрипаля, в котором премьер-министр страны Тереза Мэй обвинила Россию, пригрозив ей принятием "серьезных мер":

- Все ожидаемые антироссийские меры - это то, к чему руководство Великобритании стремится в принципе, вне зависимости от инцидента со Скрипалем. Данный инцидент используется лишь как предлог для реализации планов, о которых здесь идет речь.

То, что происходит сейчас вокруг истории со Скрипалем, - это практически копия того, что происходило в свое время с Литвиненко. Все предельно засекречено, не предоставляется никаких данных, никакой информации о том, что могло бы пролить свет на эту историю.

Человек, который был помилован восемь лет назад, не представлял больше никакого интереса и никакой угрозы для России. Не представлял он уже никакого интереса и для Великобритании. Все, что он мог рассказать британским властям, он рассказал, а то, что он мог за это получить, он так и не получил. На свои преступные и предательские действия Скрипаль шел ради денег - денег ему не дали. Жил он очень бедно в маленьком городишке, в социальной квартире, по соседству с беженцами из Гвинеи-Бисау и Шри-Ланки, и получал минимальное выходное пособие от британских спецслужб.

Я вчера подробно читал английскую прессу, освещавшую то, что произошло со Скрипалем. Там не приводилось никаких сколь-нибудь существенных фактов, никакой конкретной информации. Все остается засекреченным, как и в деле Литвиненко, и звучат одни лишь голословные обвинения в адрес России.

Отношения между Россией и Великобританией на сегодняшний день и без того находятся на самом дне. Будут ли они теперь еще больше ухудшаться, я не знаю. Но то, что не произойдет никаких улучшений - это очевидно. 
14/03/2018 Сергей Миронов: МФЦ - это островки социализма, где видно, что государство повернулось лицом к людям

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 14 марта посетил многофункциональный центр предоставления государственных услуг "Мои документы" московского района Арбат.

"То, что мы здесь видим, - это островок будущего социализма, - отметил Сергей Миронов. - Ведь главный принцип социализма - чтобы государство поворачивалось лицом к людям. МФЦ - это наша, социалистическая, тема".

Когда в 2010 году принимался соответствующий закон, напомнил парламентарий, было понятно, что это правильно: людям не придется бегать по разным инстанциям и все можно будет оформить в одном месте.

"Но того, что это выльется в такую почти идеальную форму услуг для людей, я не ожидал. И это очень приятно", - заметил Сергей Миронов.

В ходе посещения политик обсудил с сотрудниками график работы МФЦ, время ожидания в очередях, а также спектр и количество услуг, предоставляемых населению. Он отметил, что хотя в Москве центры предоставляют около 170 видов услуг, в регионах часто их около 30, хотя законодательно установлен минимум в 44. Особенно политика интересовала востребованность в преддверии выборов Президента РФ услуги прикрепления избирателя к участку по месту фактического проживания. По словам сотрудников МФЦ, доля обратившихся по этому поводу в период с 31 января по 12 марта составила 7%.

Кроме того, Сергей Миронов лично воспользовался услугой получения дубликата ИНН.

Отметим, что система МФЦ позволяет гражданам получать самые разные услуги в одном помещении и не взаимодействовать при этом с чиновниками. Такой подход минимизировал моральные, материальные и временные издержки потребителей, в связи с чем популярность МФЦ постоянно растет - только в Москве центры посещают более 70 тыс. человек ежедневно. 

14/03/2018 Валерий Гартунг: запасов пресной воды у нас гораздо больше, чем в других странах, но мы не достаточно бережно с ними обращаемся (Regions.ru)
Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал инициативу Роспотребнадзора, который предлагает отменить советское постановление о водоохранной зоне Москвы от 1941 года, регламентирующее границы санитарных зон, характер их использования, мероприятия защиты, штрафы за нарушения и порядок строительства:

- Конечно, не хотелось бы верить, что за этой инициативой стоят чьи-то бизнес-интересы. Хотя в нашей жизни все может быть.

В любом случае, прежде чем анализировать данную инициативу, я бы для начала подробно ознакомился с содержанием того, что предлагается. Как говорится, дьявол кроется в деталях. Главное понять, к каким последствиям это предложение может привести, пострадают от него природа и здоровье москвичей или нет. И я бы не ориентировался здесь на одни только заявления экологов. При детальном рассмотрении подобных ситуаций очень часто выясняется, что авторы таких заявлений особо не знакомились с существом дела. Не получится ли и на этот раз так, что все дружно прокомментировали инициативу Роспотребнадзора, но никто детально с ней не ознакомился?

Поэтому рассуждать я могу пока только теоретически. Конечно же, ситуация с водой, и не только в Москве, но и в стране в целом, довольно тяжелая. Эта проблема касается и нашей Челябинской области, и городов-миллионников. И хотя запасов пресной воды в России гораздо больше, чем в других странах, к сожалению, мы недостаточно бережно с ними обращаемся.

Но я бы не стал экстраполировать эту проблему на конкретное решение Роспотребнадзора. Если при детальном рассмотрении инициативы действительно выяснится, что она влечет за собой какие-то угрозы, то, безусловно, поддерживать ее нельзя. Именно на основе экспертных выводов и оценок и нужно формировать общественное мнение. У нас же часто бывает, что какие-то СМИ торопятся интерпретировать события не так, как на самом деле обстоят дела.

Надо посмотреть, какими мотивами руководствуются в Роспотребнадзоре. Ведь они же все-таки государевы люди! Любой госслужащий должен исходить прежде всего из интересов общества, а иначе он не вправе таковым являться.

А, с другой стороны, на то пресса и существует, чтобы поднимать в обществе интерес к той или иной проблеме - для того, чтобы эксперты потом более тщательно в эту проблему вникли и во всем разобрались. 

14/03/2018 Михаил Емельянов: граждане, которые покупают криптовалюты, должны осознавать, что идут на риск (ИА Regnum)
Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов заявил, что запрещать рекламу криптовалют в интернете не стоит, однако граждане должны понимать, что покупают ее на свой страх и риск.

"С одной стороны, криптовалюты - очень сомнительная затея, ее даже активом назвать нельзя, это совершенно пустая псевдоденежная единица. В конечном счете многие люди будут обмануты этой пирамидой, как это было с МММ. Однако это не означает, что рекламу криптовалют нужно полностью запретить. Нельзя же все время все запрещать, у людей должна быть своя голова на плечах и право на выбор", - сказал депутат.

По его словам, не стоит мешать человеку рисковать, если ему хочется попробовать. Однако сами граждане, которые покупают криптовалюты, должны осознавать, на что идут.

"Если человек хочет рискнуть, то пусть рискует. Другое дело, что этот человек должен понимать последствия, чтобы потом очереди протестующих не стояли у госучреждений с требованием вернуть им деньги. Поэтому я бы не спешил копировать Google и принимать соответствующие решения", - отметил парламентарий.

Напомним, компания Google заявила, что с июня 2018 года запретит рекламу криптовалют. По словам представителей компании, на этот шаг они пойдут в целях безопасности. 
14/03/2018 Михаил Емельянов: ответ на возможную заморозку госактивов РФ в Великобритании должен быть асимметричным (ИА Regnum)
Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал заявление премьер-министра Великобритании Терезы Мэй о том, что страна может заморозить российские госактивы, если почувствует угрозу со стороны РФ.

По мнению парламентария, ответ на эти действия должен быть асимметричным.

"Эти угрозы вполне реальные, потому что западные страны давно искали возможность сделать это. Повод мог быть любой - Скрипаль или не Скрипаль. Но то, что это мощное средство давления на РФ, очевидно. И то, что они его используют, тоже было очевидно. Только наши экономические власти и особенно Министр финансов Антон Силуанов в это не верили почему-то", - отметил Михаил Емельянов.

По его словам, вопрос о действиях Антона Силуанова - предмет отдельного разбирательства, однако если Великобритания решит заморозить российские госактивы, то Министру финансов РФ придется нести за это ответственность.

"Если это случится, то уголовная статья о должностной халатности вполне может быть применена к министру, он должен был это предвидеть", - уверен Михаил Емельянов.

Однако сегодня в первую очередь нужно думать об ответных мерах. По мнению депутата, они могут быть очень широкими.

"Это и заморозка их активов внутри РФ, в том числе в отношении частных компаний, отказ от услуг их компаний и сворачивание бизнеса. Плюс под юрисдикцией Великобритании действуют разные офшоры, надо запретить держать там средства и получать инвестиции оттуда", - сказал Михаил Емельянов.

Однако, самое главное, меры со стороны РФ должны быть асимметричными, уверен депутат.

"Нам надо демонтировать всю инфраструктуру англо-саксонского влияния внутри страны. Это касается определенных российских СМИ, подчеркиваю российских, а не британских. То есть, мы должны закрыть не Би-Би-Си, а работать против целого пула российских СМИ и некоммерческих организаций, которые проводят западную политическую повестку, удар должен быть нанесен по ним", - уверен Михаил Емельянов.

Кроме того, по его словам, можно также запретить НКО и СМИ получать любые средства от западных стран, а для физических лиц, через которых осуществляется незаконное финансирование таких организаций, ввести уголовную ответственность.

"То есть демонтаж всего механизма внешнего влияния на нашу политическую сферу. Ответ должен быть асимметричным, альтернативный центр информационного влияния в РФ должен быть разрушен", - заявил парламентарий. 

14/03/2018 Леонид Левин: надеемся, что правительство Великобритании не пойдет на поводу у политиков, транслирующих истерию по отношению к российским СМИ

Председатель Комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал ситуацию с возможным введением санкций в отношении российских СМИ, работающих на территории Великобритании:

- На сегодняшний день российское законодательство имеет ряд норм, позволяющих зеркально реагировать на недружественные действия со стороны правительств иностранных государств, ограничивающих деятельность российских средств массовой информации.

Так, принятый в ноябре прошлого года Федеральный закон №327 закрепил понятие иностранного СМИ, выполняющего функции иностранного агента, и в соответствующий реестр Министерства юстиции РФ были внесены СМИ, такие как "Радио Свобода", "Голос Америки" и ряд других. Однако эти меры были приняты исключительно как ответ на аналогичные действия в отношении американского представительства телеканала RT.

Шокирующий инцидент в Солсбери должен являться объектом расследования правоохранительных органов Великобритании при содействии соответствующих служб Российской Федерации, но никак не поводом для нападок на российские средства массовой информации, осуществляющие свою деятельность на территории этой страны.

Ситуация с отравлением Сергея Скрипаля не должна быть прецедентом для ограничения свободы слова и свободы распространения информации. Тем более они не повод для угроз российским журналистам, работающим в Великобритании. Несколько дней назад случаи получения угроз были зафиксированы.

Мы надеемся на то, что правительство Соединенного Королевства не пойдет на поводу у политиков, транслирующих истерию по отношению к российским СМИ и журналистам, выполняющим свой профессиональный долг, а также обеспечивающим доступ граждан Великобритании и наших соотечественников, проживающих там, к независимой альтернативной информации. 
15/03/2018 Анатолий Аксаков: финансовый маркетплейс позволит гражданам получать максимальный доход при наименьших рисках (ИА Regnum)
Зампредседателя Центробанка РФ Сергей Швецов рассказал, что маркетплейс - единая площадка по продаже финансовых услуг - заработает в РФ в конце 2018 года, но в тестовом режиме система будет доступна уже в апреле. По словам председателя Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутата фракции "СР" Анатолия Аксакова, ряд банков уже выразили желание участвовать в пилотном проекте.

Маркетплейс, по его мнению, позволит гражданам РФ диверсифицировать свои сбережения и получать максимально возможный доход при наименьших рисках.

"Я уверен, что до конца года эта система будет запущена, мы вообще планировали со второй половины года начать это дело. Десяток банков с удовольствием откликнулись", - отметил Анатолий Аксаков.

Он пояснил, что для квалифицированных и, прежде всего, неквалифицированных граждан РФ будет создана инфраструктура, которая позволит инвестировать свои средства в разные продукты - вклады, ценные бумаги, золото.

"Таким образом, граждане смогут диверсифицировать свой портфель и обеспечить себе наибольшую доходность при наименьших рисках", - отметил Анатолий Аксаков.

Система будет работать на дистанционной основе, а пользоваться ей человек сможет с помощью мобильного приложения или компьютера.

"Так, например, робот будет предлагать клиенту разные варианты вложения этих средств, исходя из его инвестиционного портрета, уровня грамотности и доходов. А человек уже будет выбирать один из вариантов того, как лучше разложить свои средства, чтобы не потерять их и получить больший доход, чем если бы он понес их в банк и открыл там вклад", - объяснил депутат.

Идея такого нововведения простая, но сегодня требует затрат на инфраструктуру и разработку программного продукта, сообщил парламентарий. Кроме того, указал депутат, к системе также надо подключить тех, кто хотел через нее продавать свои продукты. 
15/03/2018 Валерий Газзаев: пусть отсутствие британского премьера на трибунах ЧМ будет самым большим несчастьем в нашей жизни (ТАСС)
Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев высказался по поводу заявления премьер-министра Великобритании Терезы Мэй о том, что члены британского правительства и королевской семьи не посетят чемпионат мира по футболу в России.

Парламентарий заявил, что не стоит расстраиваться из-за отказа британских официальных лиц приехать на чемпионат, поскольку мундиаль проводится прежде всего для болельщиков.

"Все, что звучит о российском футболе на Западе, а конкретно в Великобритании, - это грязная пропаганда, которая продолжается с 2010 года, когда Лондон проиграл нашей стране право проводить чемпионат мира по футболу", - заявил политик.

С тех пор, по его словам, "британское руководство искало любой повод, чтобы "прицепиться" к России в вопросе проведения предстоящего футбольного турнира, о чем с превеликим удовольствием писали и снимали фильмы британские СМИ".

Парламентарий напомнил об успешном проведении в России летом прошлого года Кубка конфедераций, который, на его взгляд, "стал генеральной репетицией" чемпионата мира по футболу.

"Кубок конфедераций показал, что проблем с проведением крупных футбольных соревнований в России вообще нет никаких. Более того, все участники Кубка конфедераций высказались исключительно положительно о проведении турнира в России в целом и о доброжелательности наших болельщиков", - подчеркнул он.

"Чемпионат мира проводится прежде всего для болельщиков, которые его очень ждут, несмотря ни на что. Уверен, и все мы, и они переживут отсутствие на трибунах британских официальных лиц и членов королевской семьи Великобритании. Не стоит из-за этого расстраиваться и переживать. От этого мы точно не похудеем, и пусть отсутствие британского премьера на трибунах будет самым большим несчастьем в нашей жизни", - сказал Валерий Газзаев. 

15/03/2018 Михаил Емельянов выступил против принятия законопроекта об ответственности для экстремалов (Агентство городских новостей Москвы)
Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал планы Мособлдумы приступить к разработке законопроекта об ответственности для экстремалов, которые используют для своих развлечений не предназначенную для этого городскую инфраструктуру. В частности, законопроектом может быть введен штраф в размере пяти тыс. руб. или общественно-полезные работы.

По мнению депутата, введение штрафов или общественно-полезных работ не будет эффективной мерой для борьбы с бейсджамперами и иными любителями экстрима.

"Если у людей на плечах нет головы, то никакими мерами ситуацию не исправить. Мы же не можем за человека решать буквально все - если он безбашенный и его тянет на такой экстрим, он найдет еще какой-то экстремальный вариант. Это тип людей со сниженным чувством риска и с не совсем здоровой психикой, невозможно на каждый случай придумать закон", - сказал Михаил Емельянов.

Он отметил, что на пресечение подобных действий в первую очередь должно влиять воспитание в семье и общество.

"Мне кажется, эта мера не сработает", - уточнил парламентарий. 
15/03/2018 Михаил Емельянов: дисбаланс между уровнем инфляции и размером ключевой ставки ЦБ может быть опасен для российской экономики (ИА Regnum)
Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал прогноз Минэкономразвития РФ о том, что инфляция к лету 2018 года опустится до 2%.

"Низкой инфляцией нашему Правительству и ЦБ гордиться не стоит, потому что инфляция должна быть адекватна уровню развития экономики", - отметил Михаил Емельянов.

По его словам, низкого показателя инфляции можно добиться разными способами: естественным или с помощью искусственных манипуляций. К последним относится жесткое зажатие денежной массы, падение доходов населения, стагнация промышленности из-за отсутствия дешевых кредитов.

"Низкая инфляция должны быть естественным результатом развития экономики. У нас инфляция низкая, а при нынешнем уровне производительности труда и развитости экономики такой быть просто не может. Отсюда и выводы о том, что она носит искусственный характер. Достигается высокой ключевой ставкой и очень жесткой бюджетной политикой Минфина", - уверен парламентарий.

При этом, по его словам, дисбаланс между уровнем инфляции и размером ключевой ставки ЦБ может быть опасен для российской экономики.

"Низкая инфляция может оказать давление на ЦБ, чтобы он резко снизил ключевую ставку, которая превышает 7%. ЦБ на такие шаги не готов, поэтому я бы не исключал того, что в скором времени мы увидим попытку искусственно поднять уровень инфляции. Это может произойти за счет очередного потакания регулируемым тарифам естественных монополий, других регулируемых цен", - предположил Михаил Емельянов.

Таким образом, по его словам, Правительство и ЦБ в очередной раз пойдут на поводу у монополистов и зажмут таким образом обрабатывающую промышленностью. Между тем, у Михаила Емельянова есть свое предложение по поводу того, как разрешить ситуацию.

"Путь должен быть совершенно другой: надо несколько увеличить инфляцию, делать более мягкой денежно-кредитную политику и насытить реальный сектор экономики деньгами, тогда будет экономический рост. Но наше Правительство, видимо, будет действовать по-другому", - пояснил он. 

15/03/2018 Олег Шеин: дилетантские идеи в сфере образования нужно изначально отметать в сторону (Regions.ru)
Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал прозвучавшее из Общественной палаты предложение прививать российским школьникам морально-нравственные качества с помощью киноуроков:

- Данная идея не случайно не находит поддержки педагогического и родительского сообществ, и думаю, так и не найдет. Дети сегодня действительно перегружены. И надо понимать, что если мы в школьную программу что-то вводим, значит мы должны что-то вывести, от чего-то отказаться. А вот отчего можно отказаться ради киноуроков, авторы этой славной идеи, естественно, нам не говорят. Сказать, какие конкретно надо свернуть занятия, к примеру, по алгебре, или по химии, или по истории, они не могут.

Очень неправильно, когда неспециалисты считают для себя допустимым вторгаться в зоны, в которых они ничего не соображают. Вот почему-то никто не рассказывает хирургу, как ему надо проводить операцию. А в процесс преподавания может вторгаться первый встречный! Это не нормально, противоестественно. Искусству преподавания люди учатся, между прочим, годами в университетах. Есть талантливые педагоги, есть не талантливые, но в любом случае это профессия. Поэтому, обсуждать всерьез дилетантские идеи, мне кажется, было бы неправильно. Их нужно изначально отметать в сторону и не тратить на них время.

Я сам заканчивал педагогический институт. И пусть в образовательном учреждении я работал немного, но моя базовая профессия - преподаватель истории и литературы. Меня пять лет учили учить детей, но лично я все равно не посмею вторгаться в образовательный процесс и предлагать ввести что-нибудь там новенькое, при этом не указывая, что мы должны параллельно убрать и вывести.

А кто-то считает, что он может придумать какую-то ерунду, и вся страна должна эту ерунду обсуждать! На мой взгляд, это противоестественно. 

16/03/2018 Сергей Миронов: Крым - неотъемлемая часть России

Четыре года прошло с того дня, когда жители Крыма взяли курс на вхождение полуострова в состав России. Это событие явилось актом восстановления исторической справедливости, как отметил на днях Президент Владимир Путин, и с этим заявлением главы государства сложно не согласиться.

События 2014 года уже становятся историей. Проведение общекрымского референдума о статусе полуострова изменило геополитический расклад не только в Европе, но и в мире в целом. События Крымской весны разделили мир на тех, кто принял это всенародное решение и на тех, кто до сих пор пытается оспорить право людей самостоятельно определять свою судьбу.

Россию тогда пугали санкциями, экономической блокадой, политической изоляцией. Каких только страшных прогнозов не было - чуть ли не война! И что же? Ничего этого не случилось. Наоборот, когда Крым и Севастополь восстановили свой прежний многовековой статус неотъемлемой части России, наша нация сплотилась, у людей появилось чувство солидарности, общности. Крымская весна в новейшей истории России наступила не только на полуострове, но и во всей стране.

Да, кому-то это до сих пор не дает покоя. Каждый год мы слышим протесты Киева, солидарность с которым демонстрирует Госдеп. Что ж, они говорят, а мы делаем свое дело - строительство моста через Керченский пролив идет к завершению. Грандиозная, всероссийская, всенародная стройка! И, хотя многие не верили, что этот объект действительно построят, уже совсем скоро между таманским и керченским берегами откроется прямая автотрасса и железнодорожная ветка. Работы практически завершены - за три года! Открытие Керченского моста станет праздником для всех граждан нашей страны, я уверен.

Конечно, в первую очередь, мост - это удобная инфраструктура, которая всегда способствует развитию экономики, изменению жизни людей к лучшему. Но Керченскому мосту суждено стать еще и наглядным свидетельством тому, что Крым есть неотъемлемая часть России. Так было и будет всегда! 

16/03/2018 Сергей Миронов считает "дело Скрипаля" циничной антироссийской провокацией

Великобритания развернула масштабную кампанию против нашей страны из-за так называемого "дела Скрипаля". Британский премьер Тереза Мэй выступила в парламенте, и, как всегда бездоказательно, назначила Москву виновной в том, что случилось с бывшим сотрудником ГРУ. В качестве ответа Лондон высылает большую группу российских дипломатов.

Кому это выгодно? Были ли у России причины накануне важнейших выборов в обстановке царящего в Англии антироссийского психоза устраивать покушение на человека, который уже 13 лет не имеет никакого отношения к разведке. Да еще столь топорным, сразу выводящим на "нужный" след способом. Ни одной!

У Лондона таких причин множество. Слабое и непопулярное правительство ищет возможности поднять свой рейтинг и отвлечь внимание от внутренних проблем. В британском парламенте идут слушания о пересмотре военного бюджета, в том числе о существенном увеличении финансирования спецслужб. Лондон никогда не скрывал планов сорвать проведение в России мирового чемпионата по футболу. А об агрессивном отношении официального Лондона к нашей стране и говорить не приходиться.

Уже 10 марта заместитель министра внутренних дел по безопасности Бен Уоллес заявил, что покушение на Скрипаля - дело рук тех, кто "приехал на нашу землю". То есть кто угодно, только не англичане. Уоллес явно перестарался и поспешил обнародовать заранее заготовленную версию.

Самое время вспомнить, что Англия - страна традиций. И не всегда добрых. В свое время британское правительство и король отказались принять семью бывшего императора Николая. За несколько дней до его отречения Георг V писал царю, что он "самый преданный кузен и верный друг". Но спустя несколько недель британский монарх усомнился в целесообразности пребывания "верного друга" в своей стране, опасаясь роста оппозиционных настроений.

Исходя из политической конъюнктуры, Лондон принес в жертву и предал ближайшего союзника и родственников королевской фамилии. Какова же для английской элиты цена битых пешек вроде Литвиненко, Березовского или Скрипаля. Для них это всего лишь отработанный "человеческий материал".

Существует ли возможность узнать правду? Мы просто обязаны это сделать. В инциденте в Солсбери пострадал не только экс-сотрудник ГРУ, но и его дочь. Следственный комитет РФ должен возбудить уголовное дело по факту покушения на жизнь Юлии Скрипаль и провести соответствующее расследование, в том числе затребовав необходимые материалы от Великобритании.

Уверен, что эта циничная провокация против нашей страны и нашего Президента принесет обратный результат, в чем мы убедимся 18 марта. 

16/03/2018 Сергей Миронов: миллионы сторонников СР придут 18 марта на избирательные участки

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в канун президентских выборов сообщил, что в ходе кампании представители СР активно работали на мобилизацию избирателей и повышение явки. Он ожидает, что не менее 7,5 миллионов сторонников партии примут участие в голосовании 18 марта.

"Я уже не раз говорил, что у каждого гражданина страны есть особая веская причина прийти в этот день на избирательный участок, - отметил Сергей Миронов. - Голосование 18 марта - это возможность не только выразить свою личную гражданскую позицию. Это шанс показать единую волю народа, сохраняющего свою сплоченность, свободу и силу даже в условиях беспрецедентного внешнего давления. Шанс выразить народный протест против потоков грязи и лжи, угроз и провокаций, которыми непрерывно окатывают нашу страну из-за рубежа".

Сергей Миронов заявил, что на протяжении всей президентской кампании представители партии стремились мобилизовать избирателей, в том числе, через Центры защиты прав граждан СР.

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ самым активным образом убеждала людей принять участие в голосовании. Через наши региональные отделения, через Центры защиты прав граждан, действующие в 78 регионах, мы работали на эту консолидацию избирателей, - отметил политик. - И мы ожидаем, что все наши сторонники, а это более 7,5 миллионов человек, придут послезавтра на участки".

Председатель СР подчеркнул, что активная гражданская позиция является характерной чертой сторонников партии, которая проявляется и помимо выборов.

"Замечу, что о важности гражданского самосознания, гражданской активности мы говорим независимо от электоральных циклов, всегда. Это та идейная и практическая основа, на которой базируется наша повседневная работа, - напомнил Сергей Миронов. - Ведь даже те, кто впервые обратился в наши Центры защиты прав граждан, - это люди заведомо неравнодушные, понимающие, что гражданская позиция необходима для решения проблем даже на мелком, бытовом уровне. Тем более это необходимо на уровне всей страны. Я уверен, что 18 марта члены СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, наши единомышленники и сторонники свою гражданскую позицию обязательно проявят". 
16/03/2018 Сергей Миронов принял иностранных наблюдателей на выборах Президента РФ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОСИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 16 марта принял в стенах Госдумы группу иностранных наблюдателей на выборах Президента РФ 18 марта. Во встрече также приняли участие заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа и Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Александр Романович.

Сергей Миронов выразил гостям благодарность за их решение присутствовать на выборах в качестве наблюдателей и сообщил, что в самом начале президентской гонки было 70 кандидатов, но в итоге процедуру регистрации кандидатом на пост Президента России прошли только восемь.

"За все время избирательной кампании в Центральную избирательную комиссию России поступило всего 386 жалоб. Это очень мало, - отметил он. - В день выборов по всей территории России будут открыты 97 тыс. избирательных участков. А для тех граждан, которые находятся за рубежом, будут открыты 400 избирательных участков в 145 странах мира".

Как сообщил парламентарий, в ходе текущей недели продолжается досрочное голосование. Например, досрочно голосуют полярники и моряки, которые в день выборов будут находиться в море. Кроме того, он указал, что на этих выборах впервые использована новая технология "Мобильный избиратель".

"Гражданин, если он заранее написал соответствующее заявление, может проголосовать на любом удобном ему избирательном участке. Правом голосовать не по месту жительства воспользовались 4,2 млн человек", - сказал Сергей Миронов. 
16/03/2018 Олег Нилов и Александр Романович о заседании Совбеза ООН по "делу Скрипаля"

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов и Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Александр Романович приняли участие в телепрограмме "60 минут" на телеканале "Россия-1". Речь шла об инциденте с Сергеем Скрипалем и позиции Великобритании.

Как считает Олег Нилов, заседание Совбеза было похоже на шекспировскую трагедию. И абсурд ситуации заключался в том, что доказательств еще не искали, но виновного уже назначили.

"Виновата во всем Россия и злой Путин. Такое уже было много раз. Но основная причина в том, что Англия давно живет как мировая малина криминалитета, куда свозятся миллиарды, - отметил он. - А тут раз за разом происходят какие-то страшные события, которые демонстрируют, что нет там защиты для всех и вся, кто приносит либо секреты военные, либо украденные миллиарды".

"Они защищали и защищают эту свою нишу, которую создали, начиная с имперских времен, когда со всего мира свозили караванами золото, награбленное со всего мира, и до последнего времени, когда скупали за деньги военные секреты", - добавил он.

Александр Романович сообщил, что внимательно смотрел на реакцию секретариата Организации объединенных наций и нового генсека Антонио Гутерреша, сказавшего осторожную фразу об обеспокоенности нападением, произошедшим в Англии.

"Я бы продолжил мысль коллеги, когда он говорит, что здесь очень многое нужно еще расследовать в плане связи между различными службами и организациями, предоставляющими консалтинговые услуги в Англии и в Соединенных Штатах Америки. И в связи с этим обращаю внимание на то, что госсекретарь США был снят со своей должности после того, как поддержал в открытую Терезу Мэй. Буквально на следующее утро его убрали", - добавил он.

По его словам, новым госсекретарем назначили профессионального военного "с интересным политическим опытом".

"Он закончил Вестпойнт, работал много на юридическом поприще, имеет три ходки в Конгресс Соединенных Штатов. Но самое главное, что он вел переговоры с руководителем службы нашей внешней разведки Сергеем Нарышкиным. И как я понимаю, между ними существуют какие-то контакты и диалог. Поэтому я бы не говорил о том, что Трамп и его окружение поддержало те высказывания и ту провокационную риторику, с которой выступила Мэй", - сказал Александр Романович.

Он также высказал уверенность в том, что нападение на Скрипаля имеет все признаки провокации. 

16/03/2018 Алексей Чепа: Вашингтону и Лондону не выгодно расследовать покушение на Скрипаля (РИА Новости)
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа высказался по поводу блокировки Великобританией предложенного РФ проекта заявления Совета Безопасности ООН по расследованию инцидента в Солсбери.

"Площадка ООН существует для того, чтобы разбираться и принимать правильные решения в интересах всех стран всего мира... При таком подходе это теряет свое значение", - отметил Алексей Чепа.

Политик также заявил, что Вашингтону и Лондону выгоднее не расследовать покушение на Скрипаля, а просто винить Москву в этом преступлении.

"Мы предлагаем и настаиваем на всестороннем расследовании этого инцидента. И готовы приложить все усилия, чтобы как можно быстрее прояснить эту ситуацию. Однако и Великобритания, и Америка, подойдя неконструктивно к этой проблеме, опять голословно обвиняют Россию", - отметил он. 

18/03/2018 Сергей Миронов проголосовал на выборах Президента РФ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 18 марта проголосовал на выборах Президента РФ на избирательном участке №73 в Малом Кисловском переулке Москвы.

"Вы знаете, какое решение на Съезде 25 декабря приняла наша партия, поэтому нетрудно догадаться, как я проголосовал", - заявил парламентарий журналистам.

"Явка по стране хорошая и это радует. На 10 утра была примерно в два раза больше, чем в 2012 году", - прокомментировал политик ход голосования.

Он подчеркнул, что на выборах Президента сегодня голосуют миллионы сторонников СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

"Через наши региональные отделения, через Центры защиты прав граждан мы мобилизовали примерно 7,5 миллионов избирателей, - сообщил Сергей Миронов. - По моим данным, примерно три миллиона наших сторонников уже проголосовали. Уверен, остальные тоже проголосуют. Здесь, в центральной части России, люди только приходят на участки".

"Уверен, что сегодня наши граждане продемонстрируют сплоченность и солидарность, - сказал Председатель СР. - Нас пытаются столкнуть, напугать, шантажируют санкциями, пугают разными страстями, в том числе, из Лондона. Мы не боимся. Все у нас впереди будет хорошо!". 
18/03/2018 Сергей Миронов: голосование на выборах главы нашего государства проходит организованно и активно

Внимательно слежу за ходом голосования на выборах Президента России. Помимо новостных сообщений, информации ЦИК, социологических служб, получаю данные и от активистов нашей партии, из Центров защиты прав граждан СР.

Они также ведут мониторинг голосования на местах, сообщают, как проходят выборы в их регионах, какова реальная явка. В целом, наши данные по явке на выборах подтверждают официальные сообщения. Явка высокая. Например, в Омской области к 15:00 по местному времени проголосовало около 47% избирателей. В моем родном Санкт-Петербурге, по нашим последним данным, явка превысила 25%. Особенно радует активность крымчан, которые впервые голосуют на выборах Президента РФ. Здесь явка, по последним данным, более 40%. Отмечу, что по данным ЦИК, явка по стране к 14:00 по московскому времени составила почти 35%. Цифры еще будут меняться, но, судя по динамике их изменений, уже ясно: итоговая явка будет значительно выше, чем в 2012 году.

Можно констатировать, что голосование на выборах главы нашего государства проходит организованно и активно. И сотни тысяч наших однопартийцев, миллионы сторонников СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ сегодня голосуют вместе со всем народом за будущее нашей страны.

А если вы еще не успели побывать на избирательном участке, призываю вас выполнить свой гражданский долг и воспользоваться своим конституционным правом избирать власть. 
18/03/2018 Ольга Епифанова проголосовала на выборах Президента РФ и поздравила россиян с Днем воссоединения Крыма с Россией

Заместитель Председателя ГД РФ, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова проголосовала вместе со своим сыном Евгением на выборах Президента РФ в Москве на избирательном участке N 145 (Центральный телеграф).

"Сегодня важный день для России. Мы выбираем путь развития для нашей Родины. Каждый из нас! Я сделала свой выбор. Уважаемые коллеги, дорогие друзья, передаю вам эстафету!", - сказала она.

Также Ольга Епифанова поздравила россиян с Днем воссоединения Крыма с Россией.

"Сегодня во многом особенный день: мы вспоминаем время, когда жители Крыма приняли важное для себя решение и вернулись в состав Российской Федерации. Было много эмоций. Радость, гордость за свою Родину и ее граждан переполняла, - напомнила она. - По долгу службы я много езжу по регионам России, в этом году ознакомилась с состоянием здравоохранения в Крыму, с жизнью простых людей и перспективными проектами на полуострове, пообщалась с северянами, которые получили новые возможности для дружбы и саморазвития, воплощения своей мечты. Черное и Белое море, Север и Юг - такие разные и так много общего. И так много надо сделать, чтобы поддержать и жителей Крыма, и Крайнего Севера, и Арктики. Наша сила в умении помогать друг другу, поддерживать и вместе работать на результат, идти к цели, поставленной Президентом страны!". 

18/03/2018 Леонид Левин: символично, что президентские выборы проходят в начале весны

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Леонид Левин проголосовал на выборах Президента РФ.

На выходе с избирательного участка депутат отметил символичность проведения президентских выборов в начале весны, сопоставив начало нового политического периода с ежегодным весенним пробуждением и с историческими событиями 2014 года.

"Сегодня мы своим выбором определяем курс, которым будет идти наша страна ближайшие шесть лет. Примечательно, что четыре года назад в эти же самые дни народ Крыма выразил свою волю на референдуме, который определил судьбу и будущее полуострова как полноправного субъекта Российской Федерации. Наша страна стала сильнее, приросла новыми землями и трудолюбивыми, волевыми людьми, - сказал парламентарий. - Всем, кто еще не успел исполнить свой гражданский долг, следует поторопиться, чтобы прийти на избирательные участки и отдать свой голос как часть общего ответа страны на вызовы будущего". 

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

13/03/2018 Федот Тумусов провел круглый стол по вопросам развития здравоохранения в сельской местности

Первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, заместитель руководителя фракции "СР" Федот Тумусов провел в столице Республики Саха (Якутия) круглый стол, посвященный реализации положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию, касающихся вопросов развития здравоохранения в сельской местности.

На круглом столе выступили врачи-практики, представители ОНФ, Минздрава РС (Я), народные депутаты Государственного Собрания (Ил Тумэн) республики, бывшие главы отдаленных поселений, имеющие опыт организации работы сельской медицины на местах.

Федот Тумусов отметил, что Президент РФ Владимир Путин поставил ряд масштабных задач в области здравоохранения. Были признаны ошибки Правительства РФ при проведении оптимизации здравоохранения. В результате, в сельской местности и в отдаленных населенных пунктах люди остались без доступной медицинской помощи. Поэтому сейчас встала задача восстановить фельдшерско-акушерские пункты (ФАПы) и врачебные амбулатории.

"Требуется определить объем финансирования для решения поставленных задач, степень износа зданий под ФАПы, оснащенность их современным медицинским оборудованием, широкополосным интернетом, решить другие вопросы практической реализации установки Послания на восстановление ФАПов", - отметил парламентарий.

Он напомнил, что несколько лет назад при проведении программы модернизации здравоохранения из-за "беззубости" Минздрава и Правительства Республики Саха (Якутия) средства на эти цели не были выделены в достаточном объеме. Помимо того, что финансирование оказалось в три-четыре раза меньше необходимого, средства были распылены, при этом существенной модернизации здравоохранения в сельской местности республики проведено не было. Но и сейчас, по словам министра здравоохранения Вероники Скворцовой, существующая Программа требует восстановить 500 фельдшерско-акушерских пунктов по всей Российской Федерации, тогда как только в Якутии более 600 населенных пунктов.

"Очевидно, Минздрав РФ будет стремиться уменьшить количество ФАПов для Якутии, поэтому от Минздрава и правительства Республики Саха (Якутия) требуется настойчивость в отстаивании интересов здравоохранения в сельской местности", - подчеркнул Федот Тумусов.

Он также указал на необходимость реализации в республике вступившего в силу с 1 января закона о телемедицине. Закон позволяет проводить удаленную медицинскую диагностику, вводит возможность после очного приема пациента лечащим врачом вести консультирование и наблюдать за здоровьем пациента дистанционно. Но готова ли к его реализации сельская медицина в республике? Ведь для телемедицины нужна высокоскоростная интернет-связь.

Политик отметил, что в Послании поставлены задачи развития мобильной медицины. Республика Саха (Якутия) была заявлена в этом проекте первой, однако остаются проблемы разработки необходимых нормативно-правовых актов и подготовки дорожной карты реализации проекта.

"Я вхожу в рабочую группу Государственной Думы по вопросам реализации положений Послания Президента и в федеральные и региональные органы Общероссийского народного фронта (ОНФ), и с моей стороны осуществляется необходимый контроль продвижения решений, касающихся развития медицины в сельской местности и удаленных районах", - сказал депутат.

Он призвал власти и правительство РС (Я) активно включиться в работу по реализации положений Послания, касающихся развития медицины на селе.

В ходе дискуссии прозвучала информация о том, что из 210 ФАПов в республике 90% расположены в ветхих или аварийных зданиях. Для строительства новых пунктов выделено 23 млн рублей, однако стоимость одного модульного ФАПа составляет порядка 20 млн рублей.

В рекомендациях круглого стола отмечается, что правительству РС (Я) необходимо разработать программу создания фельдшерско-акушерских пунктов и врачебных амбулаторий в населенных пунктах с численностью от 100 до 2 тыс. человек в течение 2018-2020 годов. Программа должна решить задачи размещения медицинских учреждений и их оснащенности необходимым оборудованием, в том числе высокоскоростным интернетом. Кроме того, правительство РС (Я) должно также разработать программу создания и реализации отдельных подразделений мобильной медицинской помощи.

Государственному Собранию РС (Я) рекомендовано разработать и принять соответствующие нормативно-правовые акты по обеспечению развития здравоохранения в сельской местности в свете реализации положений ежегодного Послания Президента РФ Федеральному Собранию.

Депутатам ГД, членам Совета Федерации от Республики Саха (Якутия) предлагается провести работу по защите интересов республики в ходе согласования программ в федеральных органах власти.

В заключение Федот Тумусов отметил, что в ближайшие дни направит рекомендации в федеральные и республиканские органы власти и структуры, которые будут задействованы в реализации положений Послания Президента, касающихся развития здравоохранения в сельской местности. 

14/03/2018 Ольга Епифанова провела встречу с главой Северодвинска Игорем Скубенко

14 марта состоялась рабочая встреча заместителя Председателя Государственной Думы, депутата фракции "СР" Ольги Епифановой с главой Северодвинска Игорем Скубенко.

Стороны провели предметный, конструктивный разговор, в ходе которого Ольга Епифанова выразила готовность поддержать социальные инициативы Игоря Скубенко, в частности, касающихся сферы ЖКХ и развития инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом.

Как рассказала депутат, встреча прошла позитивно и с пониманием. "Инициативы города поддержим на федеральном уровне", - отметила вице-спикер Госдумы. 
15/03/2018 При содействии Сергея Миронова принято решение о ремонте дороги в Подмосковье 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к губернатору Московской области Андрею Воробьеву с просьбой о включении в подпрограмму "Содержание и ремонт дорог" программы "Развитие транспортной системы Волоколамского муниципального района на 2015-2019 гг." реконструкции подъездной автодороги в д. Курьяново Волоколамского муниципального района. 
В ответе Министра транспорта и дорожной инфраструктуры МО Игоря Трескова сообщается, что, учитывая большое количество жалоб на состояние данной дороги, администрации Волоколамского муниципального района поручено выполнить необходимый ремонт не позднее октября 2019 года.
15/03/2018 Сергей Миронов добился дополнительной проверки по делу об умышленном повреждения имущества жителя Брянска 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил запрос в Прокуратуру Брянской области по обращению М.К. Егоркина с жалобой на бездействие сотрудников УМВД России по г. Брянску в отношении умышленного повреждения его имущества. 
В ответе Прокурора области Александра Войтовича сообщается, что решение об отказе в возбуждении уголовного дела по умышленному повреждению имущества М.К. Егоркина отменено Прокуратурой Советского района г. Брянска как незаконное, материал направлен для проведения дополнительной проверки. 
В связи с допущенными нарушениями федерального законодательства начальнику УМВД России по г. Брянску внесено представление.
15/03/2018 При содействии Сергея Миронова ребенку будет оказана квалифицированная медпомощь 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился в Министерство здравоохранения РФ по поводу оказания медицинской помощи ребенку жительницы Санкт-Петербурга Е.В. Левашовой. 
В ответе заместителя Министра здравоохранения РФ Татьяны Яковлевой говорится, что Комитету по здравоохранению Санкт-Петербурга поручено организовать для мальчика консультацию квалифицированных специалистов, обеспечить необходимыми обследованиями и лечением, включая лекарственное обеспечение. 
Кроме того, при наличии медицинских показаний документы ребенка будут направлены в ФГБУ "Российский реабилитационный центр "Детство" Минздрава РФ для проведения заочной консультации и решения вопроса о дальнейшем лечении за счет бюджетных средств в установленном порядке. 
16/03/2018 Ольга Епифанова провела встречу с врачами детской поликлиники

Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова 15 марта провела встречу с врачами ГБУЗ АО "Архангельская городская детская поликлиника", в ходе которой обсудила с ними работу медучреждения и вопросы оказания медицинской помощи детям.

Ольга Епифанова напомнила, что Президент объявил "десятилетие детства", в связи с чем у Архангельской области появятся возможности для совершенствования инфраструктуры - детских садов, школ, будет возможность для ремонта детских поликлиник и строительства детских больниц. 

"Правительство уже выделило Архангельской области 128 млн руб. для поликлиник, теперь надо строить и новые корпуса и создавать мощный детский центр здравоохранения, - заявила депутат. - Я, конечно, за инициативу правительства региона по строительству нового корпуса детской областной больницы. Жду проект и пакет документов, чтобы помочь на федеральном уровне. 30 марта на коллегии Минздрава России обязательно обозначу этот вопрос". 

Вице-спикер также провела встречу с врачами и медсестрами, поговорила с родителями маленьких пациентов и отметила позитивные изменения, которые произошли за последнее время: у поликлиники обновился фасад, создан колл-центр, для удобства мам с детьми появилась отдельная комната для кормления.

"Сюда в свое время я водила своих детей. Сейчас поликлиника сильно изменилась в лучшую сторону. Во многом это заслуга главврача Олега Коробейникова, - подчеркнула политик. - Таким здравым намерениям и реальным шагам по изменению ситуации к лучшему надо помогать". 
16/03/2018 Ольга Епифанова приняла миссию международных наблюдателей на выборах Президента РФ

16 марта Заместитель Председателя Госдумы Ольга Епифанова провела встречу с представителями миссии международных наблюдателей на выборах Президента РФ, приглашенными Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Во встрече также принял участие заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа.

В состав делегации во главе с вице-президентом французского "Национального фронта", депутатом парламента Франции Луи Альо вошли представители партий парламентов ряда стран Ближнего Востока, активисты социалистических движений стран Восточной Европы, а также научные сотрудники ведущих университетов Южной и Восточной Азии по изучению постсоветского пространства.

Ольга Епифанова в ходе разговора ответила на множество вопросов членов делегации, в частности, касающихся гендерного равенства.

"Многие проблемы, которые поднимаются женщинами-парламентариями Азиатско-Тихоокеанского региона, в России давно решены", - сообщила она. По словам политика, это касается доступности образования, поддержки государства при рождении ребенка, прав женщин. Депутат отметила, что в Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - 58% женщин, в Госдуме - 18%.

Ольга Епифанова также рассказала о реализации социальных программ в курируемой ею Архангельской области - строительстве медицинских центров, фельдшерско-акушерских пунктов, культурных объектов.

Говоря о законотворческой работе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, она отметила, что социальные законопроекты "СР" постоянно блокировались думским большинством, но сейчас, благодаря поддержке Президента, удалось добиться принятия ряда программных инициатив. Среди побед "СР" она назвала бесплатное выделение земельных участков для многодетных семей, освобождение от налогообложения земельных участков до шести соток, введение льготной ставки ипотеки для молодых семей, продление и расширение программы материнского капитала.

Кроме того, Ольга Епифанова сообщила о ходе выборной кампании в регионах, которые она курирует, - Республике Коми, Архангельской области, Ненецком и Ямало-Ненецком АО.

"В каждый почтовый ящик приходит приглашение с адресом избирательного участка, сами избирательные участки не могут агитировать за какого-либо кандидата. Их задача максимально проинформировать избирателя о всех кандидатах и об изменениях в избирательном законодательстве. А за своих кандидатов призывают голосовать партии", - рассказала политик.

И то, что Владимир Путин идет на выборы как самовыдвиженец, дало возможность СР выбрать его своим кандидатом, ведь Путин - главный социалист страны, - подчеркнула парламентарий.

Она также сообщила, что наблюдатели от Партии СР уже начали свою работу: они контролируют ход досрочного голосования в труднодоступных районах.

В свою очередь, Алексей Чепа рассказал, кто в России, согласно действующему законодательству, может стать кандидатом в Президенты РФ, об ограничениях в финансировании выборной кампании, о сборе подписей и других аспектах избирательного процесса.

Стороны также обсудили проблемы социальной справедливости, сельского хозяйства, глобализма и миграционной политики. В завершение встречи были рассмотрены формы дальнейшего взаимодействия и перспективы сотрудничества.

Далее наблюдатели проведут встречи в штабах основных кандидатов, а затем отправятся в регионы для наблюдения за ходом голосования. 

18/03/2018 Олег Нилов, Валерий Гартунг и Анатолий Аксаков приняли участие в online-марафоне "Ночь выборов 2018 - live"

18 марта депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов, Валерий Гартунг и Анатолий Аксаков приняли участие в online-марафоне "Ночь выборов 2018 - live", который состоялся в концертном зале "Известия холл".

На марафон "Ночь выборов" - независимую площадку для наблюдения за избирательным процессом по всей стране - собрались политики, представители СМИ и общественности, звезды российской эстрады и блогеры. В режиме реального времени собравшиеся наблюдали за ходом выборов Президента РФ, обменивались мнениями и вступали в дискуссии.

По словам Олега Нилова, ни один из кандидатов, кроме поддержанного Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Владимира Путина, "не тянет на должность главнокомандующего".

По его словам, выборы 18 марта - это референдум доверия действующему Президенту, и он состоялся, невзирая на противодействие ряда сил и за рубежом, и внутри страны.

"Мудро поступила Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, поддержав кандидатуру действующего Президента и верховного главнокомандующего - в таких напряженных экономических, политических и военных условиях лучшего кандидата не найти", - заметил политик.

Он также сообщил, что готов выйти с поправками в закон о выборах Президента, где будут отражены обязательные требования к кандидатуре на пост главы государства - опыт, знания и навыки руководства.

По словам Олега Нилова, принимая решение о поддержке Владимира Путина, в СР видели, что он разделяет ключевую стратегическую идею партии о сбережении и приумножении нашего народа.

"Провозгласив это главной задачей для властей всех уровней, Президент дал понять, что наши идеи и тезисы нашей программы поставлены в приоритет", - убежден Олег Нилов.

Анатолий Аксаков рассказал, что, когда голосовал утром в Чебоксарах, избиратели улыбались, были с оптимизмом настроены на результаты выборов. "Чувашия голосует активно - по последним данным, проголосовало около 70%", - отметил он.

Высокую явку политик связывает с социальной зрелостью общества и надеждой на позитивные перемены, а также с правильной организацией избирательной кампании.

"Все понимают, что в стране сейчас переломный момент, когда очень важно объединившись, засучив рукава много работать, чтобы вывести Россию на высокие рубежи, - отметил он. - Люди чувствует, что настал момент, когда необходимо вместе вывести страну на другой качественный уровень - ведущих в смысле развития экономики стран".

В свою очередь, Валерий Гартунг отметил, что в Челябинской области в первой половине дня явка была 50%. "Люди активно голосовали - небывалая явка на Урале, такого я не помню. Мониторинг по предприятиям показал, что около 80% голосует", - сказал депутат.

"Было очень много информации. Видно, что власти хотят, чтобы избиратели пришли. И нам рот не затыкали, приглашали на телевидение. Я даже ролик записал, а учитывая, что моя узнаваемость - за 90%, то тоже свою скромную лепту внес, людей разбудил".

По словам Валерия Гартунга, в новом политическом цикле главной задачей он видит реализацию Социального Манифеста СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

"Первый шаг, я считаю, был удачным - мы добились того, что положения Социального Манифеста попали в Послание Президента, - подчеркнул политик. - Теперь ожидаю, что они попадут в новые майские указы. Надеюсь, что будут учтены все наши пожелания, которые сформировались на основе обращений граждан - наших избирателей".

Партия СР, по его убеждению, в этой избирательной кампании нашла ту точку приложения сил, которая позволила максимально использовать свои политические возможности для продвижения интересов избирателей.

Отметим, что "Ночь выборов" проходит во второй раз. Главными организаторами online-марафона выступили Общественная палата РФ, Российская ассоциация политических консультантов (РАПК), Российская ассоциация по связям с общественностью, Комитет по политическим технологиям (РАСО) и "Национальный общественный мониторинг". 

IV Информация о мероприятиях СР

12/03/2018 Состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов ежегодной Литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

В Государственном музее А.С. Пушкина 12 марта состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса на соискание Литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ "В поисках правды и справедливости". Мероприятие открыл Председатель Жюри Премии, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов. Перед участниками церемонии выступили председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин и Председатель Оргкомитета Премии, Секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам организационно-партийной деятельности Руслан Татаринов.

Ежегодную премию "В поисках правды и справедливости" Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ учредила в ноябре 2014 года. Ее итоги были подведены через год и награды вручены в январе 2016 года. Нынешняя Литературная премия СР стала уже третьей. Молодые писатели, поэты и публицисты должны были направить заявки на соискание Премии до 1 октября 2017 года. Компетентное Жюри отобрало самые лучшие произведения авторов.

В состав Жюри, помимо Сергея Миронова, вошли также Заслуженная артистка РСФСР, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД, первый заместитель председателя Комитета ГД по культуре Елена Драпеко, литературный критик Лев Аннинский, декан факультета журналистики МГУ им. М.В. Ломоносова Елена Вартанова, главный редактор "Роман-газеты", писатель Юрий Козлов, главный редактор "Литературной газеты" Максим Замшев, главный редактор журнала "Москва" Владислав Артемов и другие писатели, поэты, критики, эксперты в области литературы.

В номинации "Молодая публицистика России" награды и дипломы победителям и лауреатам Премии вручили Руслан Татаринов и Леонид Левин. Первое место занял сотрудник журнала "Росгвардия" Иван Полин. Второе место присудили журналистке журнала "Огонек" Наталии Нехлебовой. Обладательницами третьего места стали Ксения Ракитянская из газеты "Вечерняя Москва" и Яна Вязовая, работающая в журнале МЧС.

Специальным призом Жюри в номинации "Молодая проза России" Заслуженный артист РФ Владимир Конкин и актриса театра и кино Елена Переслени наградили Алексея Боровикова из Челябинска за произведение "Видеть мир другими глазами" и Виктора Чигира из Республики Северная Осетия-Алания за повесть "Новобранцы".

Главный редактор "Роман-газеты" Юрий Козлов и заведующий отделом прозы журнала "Наш Современник" Евгений Шишкин наградили победителей в номинации "Молодая проза России". Первое место завоевал Иван Коротков из Москвы за сборник рассказов "Что покажет река". Второе место отдали Татьяне Синяк из Омской области за сборник рассказов "Англия". Обладателем третьего места стал Александр Евсюков из Тульской области, написавший книгу рассказов "Другой берег".

Сергей Миронов и главный редактор журнала "Москва" Владислав Артемов наградили победителей в номинации "Молодая поэзия России". Первое место досталось Антону Школьникову из Омской области, автору сборника стихотворений патриотической направленности. Второе место присудили Дарье Ильговой из Воронежской области. Почетное третье место поделили между собой Марина Кулинич из Тверской области и Наталья Шахназарова из Москвы.

Как рассказал Сергей Миронов, 2018 год - особенный для литературы, поскольку в этом году страна отмечает 200-летие со дня рождения Ивана Тургенева, 190 лет исполняется со дня рождения Льва Толстого, 150 лет - со дня рождения Максима Горького и 100 лет со дня рождения Александра Солженицына. К 35 годам они уже были яркими талантливыми писателями, пережившими серьезные жизненные испытания.

"Дорогие друзья, я искренне хочу, чтобы и ваш дальнейший творческий путь был смелым, неподкупным, сильным, - сказал политик. - Талант слова - это мощное средство преображения реальности. И от чистоты творящего зависит результат, будущее нашей страны и мира в целом".

В свою очередь, Леонид Левин отметил, что с XVIII века литература России является важным фактором, влияющим на мнение общества, создающим морально-нравственные ориентиры и принципы. И те писатели и поэты, которые сейчас находятся в начале творческого пути, во многом определяют дальнейшее развитие нашей страны.

Произведения победителей литературного конкурса опубликованы в журнале "Роман-газета" и будут опубликованы в журнале "Москва". 
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