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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

03/09/2018 Сергей Миронов об объединении усилий с КПРФ в подготовке референдума по пенсионной реформе 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе пресс-конференции в Ростове-на-Дону заявил, что КПРФ и СР должны объединить силы, чтобы референдум по изменениям в пенсионном законодательстве состоялся.

"Я неоднократно говорил коллегам из КПРФ и с трибуны Госдумы, и официально, и неофициально, что нужно объединять усилия. Давайте не будем ломать копья, давайте не будем решать, кто первый и кто главный, у кого лучше вопрос. Давайте объединять усилия", призвал политик.

Он также подчеркнул, что очевидно те, кто дал добро на создание пяти инициативных групп, действуют по принципу "разделяй и властвуй" и делают все, чтобы реальный референдум не состоялся.

"Делается все, чтобы инициативные группы конкурировали, и чтобы ни одна не набрала поддержки необходимого количества регионов", сказал Сергей Миронов.

По словам депутата, референдум может стать последней линией обороны, потому что осенью, скорее всего, закон о повышении пенсионного возраста будет принят и во втором, и в третьем чтении.
03/09/2018 Сергей Миронов: убийство Александра Захарченко приведет к дестабилизации ситуации в Донбассе 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Ростов-на-Дону провел пресс-конференцию для региональных СМИ. Во встрече с журналистами также принимал участие первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов.

Парламентарий начал со слов благодарности в адрес Михаила Емельянова, который возглавил группу представителей СР, принявших участие в церемонии прощания с главой ДНР Александром Захарченко, убитым в Донецке 31 августа.

"Я знал Александра Захарченко лично. Из его рук получал высшую награду Донецкой Народной Республики. И напомню, что еще в мае 2014 года СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ признала ДНР и ЛНР. И мы считаем, что эти республики должны быть признаны на государственном уровне. Вечная память настоящему герою Донбасса Александру Захарченко", заявил он.

Отвечая на вопрос о том, как после смерти Александра Захарченко изменится ситуация в ДНР, политик сказал, что имеются данные о том, что около границы республики концентрируются вооруженные силы Украины.

"Даже называлась дата возможного начала наступления - 14 сентября. Если забыли про Дебальцево, про "котлы", хотят получить - получат. И у меня есть информация о том, что многие добровольцы-ополченцы, которые по разным причинам уехали из Новороссии, сейчас возвращаются. Потому что убийство Александра Захарченко, вина за которое полностью лежит на спецслужбах Украины, это очень серьезный вызов. Эта провокация бесследно не пройдет. Это убийство приведет к дестабилизации ситуации. Последствия для меня очевидны. Я уже говорил: тот, кто-то хочет силой что-то изменить в Новороссии, получит пулю и штык ополченца", сказал парламентарий.

Сергей Миронов сообщил, что основная цель его визита в Ростов-на-Дону - поддержка СР на предстоящих выборах и встреча с губернатором Ростовской области. Парламентарий намерен рассказать главе региона о работе Центров защиты прав граждан СР, которые за четыре года вернули людям более 50 млрд рублей в результате перерасчета квитанций по оплате коммунальных услуг, перерасчета начислений пенсий и т.д. В Ростове-на-Дону в Центр защиты прав граждан за четыре года обратились за помощью более 1000 человек.

"К пятилетнему рубежу мы подведем общие итоги работы всех 72 центров, которые работают, к сожалению, пока еще не во всех субъектах Федерации, а дальше будем увеличивать их количество", отметил Сергей Миронов.

Комментируя ход предвыборной кампании в Ростовской области, политик обратил внимание на то, что один баннер СР был испорчен, другой - завешен перед приездом губернатора.

"Но, в целом, довольно спокойно идет кампания. Раньше было жестче, мы чувствовали противодействие со стороны исполнительной власти. Сейчас, как я понимаю, такого противодействия нет", подчеркнул он.

На вопрос о том, как СР относится к проведению выборов мэров городов, политик ответил, что в программе партии есть пункт, в соответствии с которым СР выступает за прямые выборы мэров и руководителей муниципальных образований по всей России, поскольку это основа основ местного самоуправления.

"Это программное положение, мы всегда и везде выступаем за это. Ну, а по поводу прямых выборов губернаторов я напомню, что мы принципиальные противники муниципального фильтра", отметил Сергей Миронов.

Отвечая на вопросы о пенсионной реформе, парламентарий сказал, что фракция "СР" в полном составе намерена голосовать против законопроекта о повышении пенсионного возраста, который скоро будет рассмотрен во втором и третьем чтении.

"Член Президиума Центрального совета нашей партии Александр Бурков (врио губернатора Омской области - Прим. ред.) по сути единственный глава региона, который публично высказался против закона о повышении пенсионного возраста", добавил Председатель СР. 
03/09/2018 Сергей Миронов: мы учим гражданскому контролю, чтобы страна жила лучше 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Ростов-на-Дону провел встречу с активистами местного Центра защиты прав граждан СР и участниками нового просветительского проекта "Как взять дом под свой контроль". Он отметил, что работа ЦЗПГ способствует становлению гражданского самоуправления и народного контроля над ЖКХ.

Программа "Как взять дом под свой контроль" состоит из обучающих семинаров, в процессе которых собственники жилья узнают о различных аспектах управления многоквартирным домом. Программа реализуется на протяжении нескольких месяцев на базе Центров защиты прав граждан СР и стала логичным развитием их деятельности, отметил Сергей Миронов.

"Мы помогли тысячам семей защитить свои права, которые нарушались чиновниками и коммунальными монополистами, вернули людям миллиарды рублей необоснованно начисленных коммунальных переплат, - пояснил Председатель СР. - Но бороться с коммунальным произволом - все равно что бороться с драконом, у которого на месте одной отрубленной головы вырастают две новых. Настоящий перелом наступит только тогда, когда мы научимся хорошо организованными коллективными действиями ставить под общественный контроль работу коммунальной системы на всех ее уровнях - от дома до города. Уже первые месяцы реализации проекта "Как взять дом под свой контроль" убедительно подтвердили перспективность именно такого подхода".

За четыре года работы ЦЗПГ помогли гражданам вернуть около 50 млрд рублей, большая часть этих средств - перерасчеты за услуги ЖКХ. При этом коммунальные проблемы остаются главным поводом обращений в Центры и острота этих проблем не снижается, отметил политик.

"Научившись контролировать ситуацию в своем доме, мы заставим работать как следует тех, чья обязанность - обеспечение нормальной жизни людей, научимся поддерживать порядок в нашем большим доме - городе, области, стране", - добавил Сергей Миронов.

В ходе встречи участники программы "Как взять дом под свой контроль" рассказали о том, как на практике пользуются полученными знаниями. По оценке Председателя СР, проект решает государственную задачу, способствуя развитию гражданского самоуправления и контроля.

"Такой контроль способствует тому, чтобы работа государственного и муниципального механизма была прозрачной и ответственной, а значит эффективной. Иными словами, наши Центры не только защищают конкретных людей в конкретных ситуациях, они решают большую государственную задачу", - резюмировал Сергей Миронов. 
03/09/2018 Сергей Миронов провел встречу с губернатором Ростовской области Василием Голубевым 

3 сентября, в ходе рабочего визита в Ростовскую область Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу с губернатора региона Василием Голубевым.

Сергей Миронов рассказал главе области о реализации проекта Центров защиты прав граждан СР.

Во встрече также принял участие первый заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству, Председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Ростовской области Михаил Емельянов. 
03/09/2018 Валерий Газзаев: трагедию Беслана забыть невозможно 

3 сентября в День солидарности в борьбе с терроризмом заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев высказался об уроках бесланской трагедии:

 Сегодня мы вновь вспоминаем трагедию Беслана. 14 лет прошло с того дня, когда террористы захватили заложников в этом маленьком осетинском городе и заперли людей в заминированном спортзале местной школы. Три дня они удерживали 1 128 заложников. Жертвами террористической атаки стали 334 человека, из них 186 детей.

Говорят, что с годами боль утихает, и даже самые страшные события уходят из памяти. Думаю, что в данном случае это утверждение ошибочно. Боль этих дней забыть невозможно.

Уверен - еще многие поколения будут помнить трагедию Беслана и собираться в начале сентября у стен старой школы, чтобы еще и еще раз сказать: терроризм - это страшное зло, которому не место на нашей земле. И в какие бы одежды не рядился, какими бы лозунгами не прикрывался, он всегда несет только горе, боль и разрушение! Мне кажется, что это главный урок Беслана.

В те трагические дни мы ощутили себя единым народом. Вне зависимости от политических взглядов, вероисповедания и национальности.

В эти траурные дни мы вспоминаем не только невинные жертвы подлой террористической атаки. Мы вспоминаем и тех, кто отдал свою жизнь, спасая людей, бойцов подразделения "Альфа", которые своими телами прикрывали детей.

Борьба с терроризмом одна из первоочередных задач российского государства. Мы боремся с этим злом не только у себя дома, но и везде, где оно поднимает голову. И это тоже один из уроков Беслана.

Горе матери, потерявшей своего ребенка, не бывает чужим и далеким. Оно не затихает со временем. И очень непросто найти слова, которые могли бы убедить людей, потерявших родных в эти дни, что государство сегодня делает все возможное, чтобы подобное никогда не повторилось. Да и, наверное, слова здесь не нужны. Здесь нужны дела и поступки! Взрослые обязательно должны сделать так, чтобы подрастающее поколение никогда больше не сталкивалось с такой трагедией! 
03/09/2018 Валерий Гартунг: приватизация госимущества проблему конкуренции не решит (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал слова Председателя Правительства Дмитрия Медведева о необходимости более активной приватизации государственного имущества в целях развития конкуренции:

 Приватизация проблему конкуренции не решит. Как частные компании, доминирующие на рынке за счет картельных сговоров завышают цены, так и государственные компании делают то же самое. Возьмите, к примеру, рынок металлов, и вы увидите, что ряд частных компаний контролируют у нас этот рынок и, соответственно, цены на этом рынке.

Поэтому вопрос не в приватизации. Когда государство перейдет от слов к делу, когда ФАС будет действительно применять все свои полномочия, которые у нее есть, тогда и госкомпании начнут работать на конкурентном рынке, и частные компании не будут злоупотреблять доминирующим положением.

Приведу один пример. У нас взяли и приватизировали компании, которые строят дороги. А что делают власти? Они укрупняют лоты на ремонт и строительство дорог и делают их такими огромными, что стартовые условия оказываются по плечу только одной компании. И эта компания выигрывает все конкурсы на безальтернативной основе и все деньги забирает. Подобные ситуации встречаются сплошь и рядом, во всех регионах.

Если Правительство действительно захочет создать конкурентную среду, то для этого ему достаточно обратиться к своим собственным программам. Там уже все расписано, что надо делать. Только Правительство двигается в прямо противоположном направлении. Ну да, сегодня избыточное присутствие государства в экономике, но при этом Правительстве оно становится все более и более избыточным. И чего тогда делать заявления? Вы возьмите и предпримите реальные шаги, уходите из тех сфер, где государству вообще делать нечего, создавайте конкурентные рынки, используйте государственные инструменты для развития конкуренции на этих рынках, а потом оттуда уходите! Здесь нужно реализовывать комплексную программу по развитию конкуренции. Все уже давно разработано, просто Дмитрию Анатольевичу надо заглянуть в те документы, которые он подписывал. И справедливости ради хочу сказать, что в этих правительственных документах все правильно написано. Так что, если бы Правительство у нас осуществляло те стратегии, которые само же и разрабатывало, думаю, жизнь бы у нас была совсем другая.
04/09/2018 Михаил Емельянов: надо наказывать банки за ограничение приема пятитысячных купюр вплоть до отзыва лицензии (Агентство городских новостей "Москва")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов предложил наказать банки, частично ограничившие прием в банкоматах пятитысячных банкнот по причине появления большого количества фальшивых купюр.

"С фальшивками должны бороться правоохранительные органы. И насколько я знаю, они делают это успешно. А банки, которые устраивают панику среди людей, должны быть наказаны, может быть, даже вплоть до отзыва лицензии", заявил он.

"О вбросе фальшивых купюр могут предупредить только правоохранительные органы. И даже не предупредить, а принять соответствующие меры. Если банк обладал такими сведениями, он должен был обратиться в правоохранительные органы. То, что произошло, похоже на сознательные действия по дестабилизации общественной обстановки накануне выборов 9 сентября", пояснил Михаил Емельянов.

Он добавил, что банки должны выступить с успокаивающим заявлением и снять все ограничения на прием купюр соответствующими банкоматами.

04/09/2018 Михаил Емельянов: необходимо ввести уголовную ответственность за склонение к нанесению тяжких телесных повреждений (Агентство городских новостей "Москва")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов предложил ввести уголовную ответственность за склонение к нанесению себе или другим тяжких телесных повреждений.

При этом он отметил, что данной нормой можно дополнить статью, касающуюся ответственности за склонение к суициду, либо оформить ее отдельной статьей.

"Статью, касающуюся ответственности за склонение к суициду, необходимо дополнить ответственностью за склонение людей к увечьям, тяжким телесным повреждениям, причинению существенного вреда здоровью. Либо ввести отдельную статью", пояснил Михаил Емельянов.
04/09/2018 Леонид Левин: идея о введении лицензирования Youtube-каналов неактуальна 

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал предложение Председателя Союза журналистов России Владимира Соловьева о введении практики лицензирования для владельцев Youtube-каналов:

 Данная тема не обсуждалась в стенах Государственной Думы. Стоит отметить, что любая законодательная инициатива должна быть сформулирована с учетом возможности ее технологической реализации и эффективности правоприменения.

Youtube не является чем-то вроде "Первого канала" времен позднего СССР. В современном коммуникационном пространстве работают десятки платформ для видеоблогинга, на которых миллионы авторов осуществляют свои трансляции на русском языке не только в России, но и по всему миру. Эта область медиа-пространства находится в постоянном развитии: появляются новые проекты и средства самовыражения, поэтому говорить о введении лицензирования данной деятельности неактуально.

В настоящий момент приоритетной задачей является разработка комплекса мер, противодействующих распространению фейковых новостей. Частью этой работы является, в том числе, принятый в первом чтении законопроект, которым предполагается регулировать деятельность социальных сетей, готовящийся сейчас ко второму чтению. 

04/09/2018 Олег Нилов: пенсионная реформа может обернуться принуждением граждан к низкоквалифицированному труду (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал высказывание главы Федерации независимых профсоюзов России Михаила Шмакова о том, что уголовная ответственность за увольнение и отказ в трудоустройстве людей предпенсионного возраста может стать препятствием для их трудоустройства:

 Не вижу ничего хорошего в том, что на бизнес предполагается возложить ответственность за абсолютно непродуманное решение властей по пенсионному возрасту. Нам как бы говорят: мы хотим снять со своих плеч нагрузку, которая ложится сегодня на пенсионную систему, мы ее с себя снимаем и перекладываем на граждан и на бизнес.

Давайте, к примеру, представим, как может отразиться пенсионная реформа на высококвалифицированном хирурге. Ближе к пенсионному возрасту у него уже и руки не те становятся, и зрение. А Правительство говорит: нет, ты еще поработай, а если что, мы тебя переучим, подучим, и ты будешь сторожем шестого разряда, или ты будешь уборщиком десятого разряда. Вот это уже ни в какие ворота не лезет, господа хорошие! Будьте любезны, обеспечьте тогда такому человеку соответствующие компенсации. В противном случае это будет не иначе как принуждением к низкоквалифицированному и низкооплачиваемому труду.

На парламентских слушаниях по пенсионной реформе в связи с этим я задал министру Топилину примерно такой вопрос: а вы не опасаетесь того, что по этому поводу поступят многочисленные иски со стороны граждан, которые уже не смогут работать по своей основной профессии, но и не смогут получать пенсию, которая отодвинется на несколько лет? Я считаю, что даже если человек в связи с повышением пенсионного возраста соглашается на низкоквалифицированную работу, то он имеет полное право на компенсацию разницы между его предыдущей зарплатой и нынешней, которую он получает за этот свой вынужденный, низкоквалифицированный труд.

А предлагаемое сегодня двукратное повышение максимального размера пособия по безработице для людей предпенсионного возраста такой компенсацией являться не может. Во-первых, выплата такого пособия может продолжаться только один год, а во-вторых, далеко не каждый может рассчитывать на максимальное пособие.

Поэтому я убежден, что ответственность за этот эксперимент по-другому сказать не могу с повышением пенсионного возраста, и очень вредный эксперимент, должны взять на себя конкретные авторы и проводники этой идеи. Пусть они не думают, что у нас не найдутся люди с очень серьезным юридическим образованием и большим жизненным опытом, которые не смогут оспорить их решения в судах - как российской юрисдикции, так и в международных судах. Пусть они не забывают, что и российскими законами, и нашей Конституцией, и всеми международными конвенциями прописан запрет на принудительный труд, тем более неквалифицированный, не соответствующий основной профессии человека.
05/09/2018 Сергей Миронов: только "СР" выступила с альтернативой пенсионной реформе Правительства 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 5 сентября выступил на Конференции Регионального отделения Партии СР в Архангельской области.

"Мы вышли на финишную прямую - 9 сентября выборы и в областное Собрание, и в городскую Думу Архангельска. И нужно это время по максимуму использовать", призвал политик однопартийцев.

Он отметил, что на любой встрече с избирателями людей в первую очередь волнует антинародный пенсионный закон.

"Мы должны четко говорить о нашей позиции. Вы знаете, что наша фракция не голосовала в первом чтении за этот законопроект. И во втором и третьем чтениях мы голосовать за него также не будем, подчеркнул депутат. - Мы абсолютно убеждены в том, что этот законопроект антинароден".

По мнению Сергея Миронова, Президент вынужден "подчищать" за Правительством, которое прозрачно намекнуло гражданам, что они долго живут.

По сути, 9 сентября, по словам депутата, состоится своеобразный референдум. "С одной стороны "Единая Россия" единственная партия, которая поддержала этот людоедский законопроект, с другой стороны оппозиционные партии, в том числе СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, которые выступили против", пояснил он.

Политик также подчеркнул, что СР - единственная, кто предложил альтернативу пенсионной реформе Правительства, внеся законопроект о страховой пенсионной системе, где первым пунктом говорится о "замораживании" повышения пенсионного возраста, а также ликвидируются все баллы и коэффициенты.

"В инициативе "СР" говорится, что пенсия должна зависеть только от трех параметров: стаж, заработок и условия труда", отметил он.

При этом, добавил Сергей Миронов, "СР" дополнительно внесла еще два законопроекта - о наследовании пенсий и о добровольном выходе на пенсию.

Парламентарий также отметил, что фракция поддерживает президентские поправки, но в целом по законопроекту во втором чтении будет голосовать против.

"У фракции около 40 поправок к законопроекту, естественно, все они будут отклонены, и у "СР" есть все основания не просто не голосовать, а голосовать против. И "СР" солидарно, как и в первом чтении, будет голосовать против", заявил Сергей Миронов. 
05/09/2018 Сергей Миронов: Центр защиты прав граждан в Архангельске за три года помог вернуть людям 12 миллионов рублей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 5 сентября прибыл с рабочим визитом в Архангельск.

Отвечая в ходе пресс-подхода на вопросы журналистов о реализации обучающей программы "Как взять дом под свой контроль", парламентарий сообщил, что Центр защиты прав граждан СР, который и призван реализовать эту программу, работает в Архангельске с ноября 2015 года. С этого момента он предоставляет бесплатную юридическую помощь, а в случае необходимости и сопровождение в судах.

"Многие суды мы выиграли. Только в Архангельске за три года мы вернули людям 12 миллионов рублей, отметил он. - В этом году мы начали обучающую программу "Как взять дом под свой контроль". Поскольку люди, которые живут в многоквартирных домах, зачастую не знают своих прав, управляющие компании хитрят как хотят, начиная с тарифов и заканчивая взиманием денег непонятно за что. И самое главное, что люди не могут получить никаких документов, не знают, есть ли межевание участка, находящегося под домом, сколько платить за те или иные услуги", разъяснил политик.

По его словам, семинары помогут научиться продуктивному общению с управляющей компанией и добиться от нее всех нужных документов.

"Далее - проверка всех платежей за услуги ЖКХ, работа с тем в доме, что может приносить доход: внешняя реклама, установка антенн сотовых операторов на крыше дома и так далее. И когда люди уже научились управлять своим домом, они смотрят, а что же рядом, что в соседнем микрорайоне, что в городе. В конце концов, мы говорим: научишься управлять домом научишься управлять страной", резюмировал Сергей Миронов.

Во время пресс-подхода одна из активисток проекта "Как взять дом под свой контроль" Светлана Салмова рассказала о проблеме в многоквартирном доме, в котором она является старшей по дому. По ее словам, в 2017 году в здании рухнуло межэтажное перекрытие и ни одна из организаций, кроме Центра защиты прав граждан СР, не откликнулась на призыв о помощи. А ведь в аварийном доме жили порядка 30 семей. После того, как специалисты Центра подготовили и подали судебные иски, дело сдвинулось с мертвой точки. 
05/09/2018 Сергей Миронов: повышение благосостояния и уровня жизни народа - приоритет работы СР 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, выступая на Конференции Регионального отделения Партии СР в Архангельской области 5 сентября, назвал рассмотрение законопроекта "СР" "О народосбережении" одним из приоритетов парламентской фракции на осеннюю сессию.

"Мы будем добиваться рассмотрения нашего закона "О народосбережении", сообщил он. - Мы услышали Послание Президента 1 марта. Владимир Путин говорил о повышении благосостояния и уровня жизни народа. И мы разработали 14 параметров, по которым необходимо оценивать работу губернаторов, исполнительную власть в регионах, Правительство РФ. В этом же законе предусмотрена ответственность: не выполнил соответствующий параметр - уходи в отставку в обязательном порядке". 
05/09/2018 Сергей Миронов: для развития Севера необходимо вернуть северные надбавки и льготы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Архангельскую область 5 сентября провел пресс-конференцию для региональных СМИ. Отвечая на вопрос о мерах предотвращения миграции населения с северных территорий, он подчеркнул, что все составы Правительства РФ в новейшее время игнорировали проблему "северов".

"В Советском Союзе, когда понимали, что Север нужно осваивать, были и северные коэффициенты, были повышенные пенсии для северян и льготы. И выпускники вузов, если хотели заработать, рвались на "севера", рассказал он.

"Когда были высокие цены на нефть, продолжил Сергей Миронов, Правительство решило, что не нужно строить, не нужны новые предприятия - можно все купить. Денег было - завались. А сейчас санкции. И нужно понимать, что только на свои силы можно рассчитывать".

По его мнению, другой меры для предотвращения миграции с Севера, кроме возвращения всех надбавок, нет.

"Призывами ничего не сделаешь. Нужно, чтобы люди понимали, что на "северах" они будут получать в два-три раза больше денег и заработают пенсионный стаж с повышенной пенсией", уверен он.

По его словам, от Правительства уже пять лет ждут выполнения поручений Президента в отношении Стратегии развития арктических территорий.

"Предложение "СР" направлено как раз на то, чтобы на "северах" были совершенно другие доплаты, стипендии и пенсии. Только таким образом можно заинтересовать людей приезжать и работать здесь", подчеркнул политик.

Он также считает, что проблемами северных территорий должно заниматься отдельное профильное ведомство.

"У нас есть Министерство по развитию Дальнего Востока, Министерство по делам Северного Кавказа. Я предлагаю создать Министерство по развитию северных и арктических территорий", - сказал Сергей Миронов. 
05/09/2018 Сергей Миронов предлагает независимо от реформы закрепить статус граждан предпенсионного возраста 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Архангельск анонсировал внесение в Госдуму инициативы, законодательно определяющей понятие предпенсионного возраста. Такая поправка нужна для защиты пожилых работников, причем независимо от пенсионной реформы Правительства, подчеркнул он.

"Правовое закрепление понятия предпенсионного возраста необходимо, - заявил Сергей Миронов на пресс-конференции для архангельских СМИ. - И я буду вносить такую поправку, которая бы фиксировала: предпенсионный возраст наступает за пять лет до выхода женщины или мужчины на пенсию. Причем, буду добиваться именно такой формулировки. А то напишут, что предпенсионный возраст - это 60-65 лет для мужчины. Перебьетесь! Не нужно фиксировать новый порог, может, у нас еще те же самые параметры останутся. Но правовой статус для граждан предпенсионного возраста обязательно нужно вводить. Потому что и сейчас тяжело живется людям, на работу не устроиться".

Политик отметил, что в результате пенсионной реформы Правительства на рынок труда "будут выброшены" около 14 миллионов человек. При этом, работодатели уже сейчас стремятся поскорее избавиться от пожилых сотрудников.

"Процесс пошел, уже сейчас начали увольнять, - рассказал Сергей Миронов. - Я получаю письма - человек ни сном, ни духом, думал, доработает. А работодатель ему: нет, я лучше молодого найду, чтобы потом проблем не было, чтобы меня под страхом уголовного наказания не заставляли тебя держать на работе". 
05/09/2018 Сергей Миронов анонсировал новые акции протеста СР против пенсионной реформы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прогнозирует, что протестная активность граждан может способствовать "заморозке" пенсионной реформы. Представители СР продолжат организовывать акции протеста, следующие большие митинги намечены на 22 сентября, сообщил он в ходе визита в Архангельск.

"Оппоненты говорят, мол, пиаритесь перед Единым днем голосования 9 сентября. Но пройдут выборы, а мы продолжим акции протеста, у нас на 22 сентября запланированы большие митинги в Москве, Санкт-Петербурге, многих других городах, - заявил политик на пресс-конференции для архангельских СМИ. - Не сомневаюсь, что после окончания периода отпусков протестная активность в регионах будет нарастать. И в таком случае Правительству придется менять позицию. Потому что главный источник власти в стране - наш народ. В конечном итоге протестная активность граждан может способствовать тому, чтобы "заморозить" вступление в силу законопроекта о повышении пенсионного возраста. А если решение будет отложено, мы убедим и докажем, что есть иные источники дополнительных доходов бюджета, который, кстати, и так профицитный".

Сергей Миронов подчеркнул, что фракция "СР" во втором и третьем чтениях будет голосовать против правительственной инициативы.

"При этом, во втором чтении мы поддержим смягчающие поправки Президента, было бы странно этого не сделать. Но сам законопроект Правительства мы считаем антинародным и неприемлемым, голосовать за него аморально", - сказал парламентарий. 
05/09/2018 Сергей Миронов: геологические профессии будут востребованы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Архангельск 5 сентября посетил Северный (Арктический) федеральный университет.

"Я никогда не отказываюсь от встреч со студентами наших вузов - они наше будущее, заметил Сергей Миронов. - Тем более, что здесь, в Северном (Арктическом) федеральном университете, есть в том числе и мои коллеги - студенты геологических специальностей".

Напомним, что Сергей Миронов подарил геологическому музею САФУ коллекцию минералов. А в ходе нынешнего визита политик пообещал пополнить ее новыми образцами.

Отвечая на вопросы студентов политик отметил, что стране нужны геологи и геофизики, а также профессиональное министерство геологии, так как минимум 40% в бюджет поступает именно от минерально-сырьевого комплекса.

"Убежден, что геологические профессии будут востребованы", сказал он.

Депутат также отметил, что у нас очень недооценены инженерные специальности, хотя инженер - это звучит гордо, достаточно посмотреть на Крымский мост.

Сергей Миронов также обозначил свою позицию в отношении службы в армии. "Мужчина должен уметь защищать свою родину", подчеркнул политик, отвечая на вопрос о целесообразности срочной военной службы.

Он также ответил на вопросы о роли университетов, межбюджетных отношениях, рассказал о деятельности партийной фракции в Госдуме.

В завершение встречи Сергей Миронов пожелал студентам и преподавателям успехов.

"Студенчество - это замечательное, веселое время, сказал он. - Главная задача - учиться, но предлагаю помнить нашу пословицу "Делу время - потехе час". Желаю студентам на зимнюю сессию "ни пуха ни пера", а преподавателей прошу не ставить двоек". 
05/09/2018 Сергей Миронов: СР требует приравнять студенческие стипендии к прожиточному минимуму 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе визита в Архангельск заявил о необходимости повысить студенческие стипендии, размер которых не покрывает даже минимальные расходы. Увеличение стипендий до уровня прожиточного минимума является программным требованием СР, подчеркнул он.

"Когда мы учились, мы, если хотели, подрабатывали. А сейчас студенты работают и "подучиваются", - пояснил политик. - Потому что, если у родителей нет возможности помогать, на одну стипендию не то что прожить, даже питаться невозможно. Уровень стипендий должен быть совершенно другой. В программе нашей партии есть требование повысить стипендии до уровня прожиточного минимума. 11 тысяч хотя бы. Нам на это предложение говорят, что денег нет. А мы показываем, где их найти. Давайте введем прогрессивную шкалу подоходного налога, госмонополию на оборот и производство этилового спирта, давайте наведем порядок на таможне". 

05/09/2018 Анатолий Аксаков о фальшивых пятитысячных купюрах и о введении ограничений на выдачу потребкредитов 

Период дешевых кредитов подходит к концу, рассказал в интервью "Российской газете" председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, председатель совета Ассоциации банков России Анатолий Аксаков. Резкий рост потребкредитования становится опасным.

Но начали мы наш разговор с новости вчерашнего дня в интернете активно обсуждали, что некоторые российские банки решили прекратить прием в своих банкоматах банкнот номиналом пять тыс. рублей. Это объяснялось тем, что якобы появилось много фальшивых купюр.

 Анатолий Геннадьевич, что происходит? Все действительно так серьезно?

 Проблема с приемом пятитысячных купюр возникла из-за того, что некоторые банки вовремя не оснастили все свои банкоматы современными средствами идентификации фальшивых банкнот. После выявленного случая отказа банкомата принимать пятитысячную купюру, конечно, будет проведена проверка. Но в целом эта проблема затрагивает менее десятых долей процента всех банкоматов и будет решена в ближайшие дни. Так что сообщения о массовом вбросе фальшивых купюр можно считать фейковой новостью.

 ЦБ уже озвучил возможное введение ограничений для банков на выдачу потребительских кредитов. Возникла реальная угроза для стабильности финрынка?

 Потребительские кредиты сегодня растут темпами, серьезно опережающими динамику кредитования предприятий. За семь месяцев они приросли на более чем 11%, а кредиты компаниям нефинансового сектора только на 4,6%. В годовом исчислении динамика еще более впечатляющая почти 20% против чуть меньше 5%.

 А что с долгами? Это правда, что бизнес погряз в них?

 Да, здесь аргументы не в пользу юрлиц. Доля их просрочки по кредитам в общем объеме приближается к 7%, темпы ее прироста за этот год составили 10,5%. С кредитованием населения ситуация иная: доля "плохих" кредитов, наоборот, снизилась с 8,7% годом ранее до 6% на 1 августа. При этом объем таких кредитов на балансах банков уже год демонстрирует отрицательную динамику. Так что с точки зрения качества портфеля потребительских кредитов опасений быть не должно.

 Тем не менее, если все же введут ограничения на кредитование населения, как отреагирует рынок? Стоимость ссуд вырастет?

 Все зависит от формата ограничений. Банки умеют хорошо считать, оценивая свои вложения по трехмерной формуле "риск-доходность-использование капитала". Если потребуется больше капитала, то при прочих равных придется повышать ставки или снижать их не так быстро, как банки могли бы с учетом стоимости своих ресурсов. Другой путь уход в более рисковые сегменты, если такая возможность еще есть, учитывая требования Банка России. Третий вариант развивать сегменты с приемлемым уровнем риска, но без ограничений, например, ипотеку. Сегодня ставки по жилищным кредитам существенно ниже других категорий, но ограничения по потребссудам могут иметь своим следствием и рост ставок по ипотеке банкам надо обеспечивать доходность кредитного портфеля. Если будут ограничения по темпам роста кредитования, то последует рост ставок при наличии того же объема спроса со стороны населения.

 Что вас в этом сценарии особенно волнует?

 Меньше всего хотелось бы, чтобы регулятивные меры стимулировали население к переходу в микрофинансовые институты, где стоимость займов существенно выше. Целесообразно все-таки было бы не ограничивать искусственно банки в их стремлении наращивать кредитование населения, а смотреть на весь рынок целиком. Стоит установить требования, в соответствии с которыми закредитованные и неплатежеспособные люди не могли бы оформлять все новые займы и не продолжали рыть себе кредитные ямы.

 В России начался сбор биометрических данных клиентов банков. Новые технологии дело затратное. Не отразится ли это на вкладчиках и заемщиках?

 Конечно, переход на современные технологии требует дополнительных инвестиций. Но эти вложения довольно скоро окупятся за счет возможности предлагать свои услуги неограниченному кругу лиц и расширить список клиентов. В итоге услуги однозначно станут доступнее и дешевле. Так что на клиентах это отразится, но позитивно.

К тому же использование биометрии, на мой взгляд, это прорыв в развитии дистанционного обслуживания, которого давно ждали и хотели наиболее технологически продвинутые институты. Этот инструмент нужен для развития конкуренции, выравнивания доступа к финансовым услугам вне зависимости от региона проживания, для инвалидов и людей, ограниченных в возможности выходить из дома.

 Внедрение цифровых технологий порождает и другие новые угрозы. Мы им как-то сопротивляемся?

 Центробанк и участники рынка разрабатывают стандарты информационной безопасности, которые постепенно становятся обязательными. Ассоциация банков России в июне этого года по инициативе своих участников запустила пилотную версию платформы обмена данными о киберугрозах, техническим оператором которой выступает компания Bi.Zone. Сейчас платформой пользуются 20 банков, еще 16 проходят этап окончательных согласований и около 40 рассматривают возможность. Использование платформы позволяет защититься от самых последних угроз и предотвратить инциденты кибербезопасности. Есть договоренности о взаимодействии платформы Ассоциации с ФинЦЕРТ.

В Госдуме мы сейчас обсуждаем варианты, как ускорить блокировки сайтов, распространяющих вредоносные файлы. Уже принят закон, который позволяет, во-первых, блокировать операции по счету, несанкционированные клиентом банка, во-вторых, ускорить возврат средств, переведенных без санкции клиента. Большое внимание уделяется вопросам финансовой неграмотности. К сожалению, она является довольно частой причиной списания денег со счетов населения. Делается многое, но и мошенники не дремлют.

 Какие еще нормы о цифровых банковских услугах необходимо принять?

 Здесь можно выделить несколько направлений. Прежде всего это дистанционное оказание банковских услуг. Уже принято законодательство об удаленной идентификации, однако это лишь начало большого пути. Теперь важно перевести в электронный формат документооборот в финансовой сфере, да и не только. Надо внести изменение в федеральное законодательство, признающее юридически значимыми электронные документы. Над этим работаем. Также готовятся изменения в законодательство об электронной подписи. Они позволят банковским клиентам подписывать договоры с использованием простой электронной подписи, имея зарегистрированную учетную запись на портале госуслуг. Таким образом, договоры будут заключаться дистанционно, и электронный документ по своим правовым характеристикам будет приравнен к документу в бумажной форме.

 У бизнеса таких возможностей пока нет, там бумажной волокиты море.

 У банков пока нет доступа к государственным информационным правовым системам. И сегодня для открытия счета малому и среднему бизнесу необходимо предоставить в банк огромное количество документов, которые были получены в госорганах. Это свидетельство о постановке на налоговый учет, паспорта учредителей, уставные документы, копии лицензий, свидетельств, патентов.

В цифровом мире банк получит возможность напрямую запрашивать все эти документы в госреестрах дистанционно и в течение долей секунды. Таким образом, ведение бизнеса и открытие банковского счета многократно сократится и ускорится. Исчезнет бессмысленное дублирование и бумажный документооборот.

 И регистрировать юрлица можно будет дистанционно?

 Сейчас обсуждаются изменения в законодательство, которые позволят регистрировать юрлиц через банки по выбранному ими почтовому адресу. Регистрация юрлиц при посредничестве банка может проходить буквально в несколько шагов. Кстати, все это закладывает основы для исполнения указа Президента, предусматривающего существенное увеличение доли малого бизнеса в ВВП и количества занятых в нем граждан.

 На банковском рынке происходит консолидация. Все больше банков уходят, а крупнейшие сосредотачивают крупные портфели кредитов и депозитов. Как в этих условиях будет развиваться конкуренция?

 Консолидация не всегда приводит к ухудшению конкуренции. На рынке телекоммуникационных услуг существует три глобальных оператора, но при этом на конкуренцию никто не жалуется. Еще несколько лет назад в РФ существовало более тысячи кредитных организаций. При этом ЦБ указывал, что одной из основных угроз конкуренции является большое количество недобросовестных банков, которые нарушают банковское регулирование, осуществляют мошеннические операции и, таким образом, угрожают доверию клиентов. Удаление с рынка недобросовестных участников и уменьшение количества банков в этой ситуации способствовало повышению конкуренции среди добросовестных банков.

Как показывает зарубежный опыт, например рынок Канады, даже шесть крупных банков достаточно для обеспечения равной конкуренции. При этом на региональном уровне могут действовать самостоятельные небольшие банки. В российской ситуации это будут банки с базовой лицензией, оказывающие услуги малому бизнесу и физлицам. Другое дело, что российской особенностью является преобладание в банковском секторе кредитных организаций с госучастием. По данным Федеральной антимонопольной службы, доля таких банков на федеральных рынках банковских услуг существенно выросла с 2011 по 2017 год и сегодня достигла, можно сказать, критических значений. На рынке кредитования физлиц эта доля составляет 70%, для привлечения денежных средств населения цифра та же - 70%. Если говорить о рынке кредитования юридических лиц и привлечения от них денежных средств, то показатели еще выше это 73% и 78% соответственно. На региональных рынках доля государственных банков в большинстве случаев еще выше. При этом на абсолютном большинстве региональных рынков в тройку лидеров входят только государственные банки.

 В итоге госбанки вытеснят остальных игроков?

 Банк России в своем аналитическом докладе "Конкуренция на финансовом рынке", подготовленном совместно с ФАС, отмечает, что на российском рынке не осталось регионов, в которых развитие конкуренции возможно без дополнительных внешних воздействий. По итогам 2016 года было четыре таких региона.

Госбанки укрепляются по нескольким причинам. Прежде всего это позиционирование крупнейших, преимущественно государственных игроков как "особо надежных", по сравнению с малыми и средними банками. Сыграла свою роль и протекционистская политика государства, в рамках которой размер капитала использовался в качестве основного критерия при отборе банков для размещения средств и участия в различных программах, финансируемых из бюджета. Повлияло также увеличение регуляторных издержек, покрыть которые банки, не располагающие преимуществами "эффекта масштаба", практически не способны. Как следствие убыточная деятельность, отсутствие ресурса для развития бизнеса. Наконец, банки превратились в инвестиционно непривлекательные институты в условиях продолжающейся расчистки банковского сектора и снижения прибыльности банковского бизнеса.

 С этими факторами уже начал бороться регулятор и законодатель, ведь так?

 Вышла рекомендация Банка России банкам с госучастием прекратить использовать этот факт при продвижении своих услуг как конкурентное преимущество. Постепенно из всех нормативных актов Правительства и ведомств исключаются требования по капиталу и вводятся критерии рейтинга как отражающего необходимый уровень финансовой надежности. С 1 января 2019 года банки с капиталом менее одного миллиарда рублей, а по желанию самих банков и с капиталом ниже трех миллиардов становятся банками с базовой лицензией. У таких банков будет ниже уровень регуляторной нагрузки при сохранении всех основных операций с физическими лицами и предприятиями. Также с 1 января следующего года вступает в силу закон о страховании средств малого бизнеса на счетах в кредитных организациях.

К тому же, по заявлению председателя Банка России, расчистка банковского сектора от недобросовестных игроков заканчивается. Полагаю, что ситуация с развитием конкуренции будет в ближайшей перспективе улучшаться. Кстати, этому будут способствовать также современные технологии, работающие на повышение доступности финансовых услуг, биометрическая идентификация, маркетплейс, развитие безналичных платежей и удаленных каналов банковского обслуживания.

 Какие законопроекты по финансам будут рассматриваться в осеннюю сессию Госдумы?

 Ожидает второго чтения законопроект о совершенствовании правового регулирования осуществления эмиссии ценных бумаг. Он направлен на упрощение и сокращение сроков процедуры выпуска долговых ценных бумаг, а также приведения ряда норм в соответствие с современным уровнем развития рынка. Начнется рассмотрение законопроекта о повышении инвестиционной привлекательности паев паевых инвестиционных фондов и совершенствовании управления паевыми инвестиционными фондами.

Рассчитываю на принятие законопроекта о страховании средств на индивидуальных инвестиционных счетах. И документа, направленного на усиление социально-реабилитационной функции института банкротства граждан.

Также начнется рассмотрение законопроекта, реформирующего систему накопительных пенсий. Его принятие давно назрело. Вероятно, потребуются изменения в законодательство, регулирующие деятельность финансовых советников.

Мы планируем принятие закона, который ограничит возможности микрофинансовых организаций по начислению пеней, штрафов и процентов. Сейчас применяется коэффициент три, то есть 300% к размеру предоставляемого займа. А предлагается установить ограничение в 1,5 раза к телу займа.

Кроме того, могут быть рассмотрены изменения в закон о потребительском кредите. В Госдуму уже внесены проекты законов, по которым заемщик физическое лицо сможет вернуть себе часть уплаченной страховой премии при досрочном отказе от договора страхования в случае досрочного погашения потребительского кредита.

 Но это работа над старыми проектами законов. А чего нового ждать?

 Осенью в Госдуму может быть внесен законопроект о накопительной ипотеке, направленный на стимулирование жилищных сбережений. Накопительная ипотека будет побуждать население со средним доходом к сберегательной активности и даст ускорение роста всей экономики, поскольку стимулирует развитие строительной отрасли.

Не исключаю появления инициатив по стимулированию безналичных платежей и борьбе с мошенничеством в этой сфере, а также по совершенствованию института банковской тайны, защите деловой репутации организаций финансового рынка, развитию альтернативных депозитов финансовых инструментов для населения.

Также готовимся к изменению законодательства в сфере работы с проблемной задолженностью и механизмами взыскания. Давно назрела потребность в законодательном регулировании деятельности финансовых конгломератов, решении проблемы регуляторного арбитража.

 А как продвигается закон о краудфандинге?

 Законопроект о краудфандинге в целом устраивает и рынок, и регулятора, однако его часть, связанная с использованием цифровых активов, требует доработки. Сейчас она идет в рамках пакета законопроектов. Тут важно определиться с основными понятиями: "цифровое право", "цифровой актив", "токен", "смарт-контракт", правилами работы инвестиционных платформ и их операторов, ограничениями для неквалифицированных инвесторов. Мы достаточно глубоко погрузились в сложную тематику, концептуально определились с подходами, сейчас проходит юридическое оформление трех законопроектов. Изменения ко второму чтению вносятся в Гражданский кодекс, в закон о цифровых финансовых активах и в закон об инвестиционных платформах. Осенью законы должны быть приняты.
06/09/2018 Сергей Миронов выступает за пересмотр межбюджетных отношений 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что существующие межбюджетные отношения между федеральным центром и субъектами Федерации препятствуют развитию регионов. Региональные и местные бюджеты должны получать больше налоговых поступлений, на это направлены программные предложения СР, заявил политик вчера в ходе визита в Архангельск.

"У нас огромное количество фирм добывает нефть, газ здесь, на севере. А офисы у них в Москве, Санкт-Петербурге, и туда идут все платежи, - отметил Сергей Миронов. - Одно из программных предложений нашей партии, и мы внесли соответствующую поправку в Налоговый кодекс: налоги должны платиться по месту производства товара или услуги. Таким образом мы ликвидируем практику, когда реальное производство - в том или ином регионе, а отчисления идут по месту расположения головного офиса. Нужно сделать так, чтобы каждый муниципалитет, на территории которого есть производство, обязательно получал и налог на прибыль, и НДС".

Схожее предложение касается и подоходного налога - он также должен уплачиваться по месту регистрации гражданина, добавил Председатель СР.

В целом, существующая практика, когда до 70% доходов субъектов РФ забирает федеральный центр, несправедлива и препятствует полноценному развитию регионов, подчеркнул Сергей Миронов. 
06/09/2018 Валерий Гартунг: повышение ключевой ставки ЦБ было бы сегодня самым настоящим вредительством (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал слова Председателя Банка России Эльвиры Набиуллиной о возможном повышении ключевой ставки: 

 Я думаю, если ставится цель добить российскую экономику, вогнать ее в рецессию, то повышение ключевой ставки будет в самый раз. Если же к этому предполагаемому Эльвирой Набиуллиной повышению ставки добавить уже свершившееся повышение НДС, которое постигнет экономику с 1 января, то нам точно будет гарантирована рецессия в 2019 году. И тогда на 100% будут провалены все цели и задачи, поставленные в майском указе Президента.

Тяжелее всего придется реальному сектору. Во-первых, санкции, во-вторых, очень дорогие кредитные ресурсы (на Западе занимать нельзя, а в России очень дорого), плюс повышение НДС. Все это ударит в первую очередь по обрабатывающим отраслям. "В шоколаде" останутся лишь сырьевики. Для них повышение НДС сыграет только в плюс, потому что от уплаты этого налога им будет возвращаться еще больше. Денег у них, как у дурака махорки, им занимать не нужно. А когда рубль еще больше просядет, денег в карманах сырьевиков станет еще больше, зато заплатит за это вся страна.

Учитывая закредитованность нашего населения, повышение ключевой ставки даже на 0,25% серьезно ударит по бизнесу. Вообще даже заявления такого рода уже бьют по бизнесу. Достаточно одного заявления Эльвиры Набиуллиной, чтобы банки начали поднимать ставки.

В свое время главе ЦБ предлагали, раз уж нет желания снижать учетную ставку, заняться точечным кредитованием определенных секторов экономики, или выделять целевые кредиты на приобретение гражданами жилья, автомобилей, или дать целевые кредиты, под 3-5%, компаниям, покупающим российскую технику и оборудование. С одной стороны, это не разгоняло бы инфляцию, а с другой - подняло бы спрос на российскую продукцию. Нет, он ничего этого не делает, зато теперь не исключает возможность повышения ключевой ставки! Но я все-таки не думаю, что до этого дойдет, и надеюсь, что ставка останется на прежнем уровне. Если же вдруг такое случится, то это будет самым настоящим вредительством.

06/09/2018 Михаил Емельянов: МЭР и ЦБ сами разгоняют инфляцию и не знают, как ее удержать (ИА REGNUM)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал прогнозы Министра экономического развития РФ Максима Орешкина, в соответствии с которыми инфляция в начале 2019 года ускорится до 5%.

"Наши экономические власти, включая МЭР, сначала делают все, чтобы разогнать инфляцию, а потом сообщают об этом, как о неизбежном зле. Очевидно, что инфляция вырастет и это заслуга наших экономических властей", заявил он.

По его словам, на показатель инфляции в первую очередь повлияет рост НДС с 1 января 2019 года с 18% до 20%. Однако это не единственная причина.

"Второй момент это девальвация рубля, которая произошла из-за политики Центробанка. Регулятор не хочет ужесточать меры валютного регулирования и держит высокую ключевую ставку. Это приводит к тому, что горячий капитал бегает туда-сюда: деньги то приходят в РФ, то уходят из страны, а когда они уходят, то происходит девальвация рубля", сказал Михаил Емельянов.

По его словам, в такой ситуации инфляция неизбежно ускорится. Однако в порывах удержать ее ЦБ может нанести еще больший вред экономике страны, опасается депутат.

"Вместо того, чтобы устранять причины и, например, ужесточить валютное регулирование, тем самым избавить нашу финансовую систему от волатильности из-за горячих денег, ЦБ прибегает к мере, которая будет жестка и депрессивна по отношению к промышленности и сельскому хозяйству. Глава ЦБ Эльвира Набиуллина опять говорит о повышении ключевой ставки, которая и так самая высокая в мире", подчеркнул парламентарий.

По его словам, повышение ключевой ставки также приведет к повышению инфляции, так как за счет этого будут дорожать кредиты.

"Получается, что одной рукой экономические власти разгоняют инфляцию, а другой рукой пытаются ее удержать, подавляя развитие производства. С такой экономической политикой никакой стабильности нашей экономике ждать не приходится", резюмировал депутат.
07/09/2018 Валерий Гартунг: экологическая ситуация явно ухудшилась в тех регионах, где промышленные предприятия не прекратили свое существование (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал данные ВЦИОМ об экологическом положении в регионах, согласно которым за девять лет большинство россиян заметили улучшение экологической обстановки в местах своего проживания:

 Я могу объяснить эти данные двумя факторами. Там, где люди говорят, что экологическая ситуация стала лучше, возможно, либо увеличились миграционные потоки в экологически чистые регионы за эти девять лет, либо просто позакрывались промышленные объекты. В качестве примера можно вспомнить, что в центре Москвы долгое время работал ЗИЛ, а потом он закрылся. И вот там, где перестали функционировать крупные промышленные предприятия, безусловно, экологическая ситуация улучшилась. А у нас, как известно, в целом по стране за девять лет не наблюдалось серьезного роста промышленного производства.

Но в то же время экологическая ситуация явно ухудшилась в тех регионах, где промышленные предприятия не прекратили свое существование и, наоборот, увеличили объем своего производства, как, например, в Челябинске. Если вы проведете аналогичный опрос в Челябинске и сравните его результаты с данными ВЦИОМ, то увидите, что эти результаты будут гораздо менее оптимистичными. И если вы зайдете на сайты Челябинска, то поймете, что за последние три года экологические проблемы вышли на первое место в числе других проблем, которые обсуждаются гражданами.

О том, что в промышленных регионах страны экологическая ситуация далека от благополучной, говорил в своем Послании парламенту и Президент Владимир Путин, который обозначил соответствующие болевые точки на территории России.

А эффективность действий органов власти в решении экологических проблем пока оставляет желать лучшего. Если бы эффективность была высокой, то, безусловно, у нас не было бы таких точек напряжения, как в Челябинске, или в Магнитогорске, Нижнем Тагиле, или в Подмосковье, где до сих пор очень острой остается проблема мусорных свалок.

Я вообще считаю, что ситуация, связанная с отходами жизнедеятельности человека, скоро станет едва ли не главной экологической проблемой в нашей стране. Если промышленное предприятие можно перенести куда-нибудь за 200 километров от города, то мусор за сотни километров никто перевозить не будет. Это просто экономически нецелесообразно, поэтому его надо перерабатывать. А для этого нужно внедрять соответствующие технологии.

Кроме того, нужна государственная программа по изменению отношения общества к обращению с отходами своей жизнедеятельности. Сегодня практически во всех развитых странах 95% мусора перерабатывается и 5% захоранивается, а у нас наоборот. Мы вообще очень сильно отстаем от всего передового опыта, наработанного современной цивилизацией в области решения экологических задач.

07/09/2018 Ольга Епифанова: Север должен иметь отдельную государственную поддержку 

Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова считает, что Правительство России должно обеспечить отдельную государственную поддержку северным территориям и людям, живущим на севере. Об этом парламентарий заявила в ходе совместной пресс-конференции с Председателем Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергеем Мироновым в Архангельске.

"Сегодня идет огромный отток населения с севера. Ведь все мы знаем, что северные надбавки давно превратились в фикцию. По бухгалтерии они есть, но реальная зарплата на севере сравнялась с доходами людей в центральной части России. А по сравнению с федеральными городами даже проигрывает.

Цены постоянно растут и люди вынуждены выкручиваться, кто как может. Например, в течение последних десяти лет многие картофельные поля были заброшены. В этом году во время поездок по Архангельской области я обратила внимание на то, что они во многих селах и деревнях распаханы и засажены. Это говорит о том, что катастрофически не хватает денег, и люди выживают за счет того, что вырастят сами.

У людей исчезла возможность отдыхать в санаториях. Многие не могут отправить ребенка в лагерь на юг к морю. А это крайне важно для детей, растущих в условиях сурового северного климата", сказала Ольга Епифанова.

По словам парламентария, в проигрышном положении находится и бизнес на севере. Порой предприниматели просто не выдерживают конкуренции с бизнесменами из других регионов и особенно из столицы.

К тому же социальные гарантии, которые упали на плечи бизнеса, с одной стороны, не дают ему развиваться, а с другой не улучшают жизнь людей.

"У нас просто нет нормальной стратегии развития северных территорий и программы социально-экономической поддержки людей на севере. В отличие от Дальнего Востока, нет министерства и структуры, которая занималась бы именно вопросами севера", отметила Ольга Епифанова.

Она также рассказала, что вопросы инвестиционной привлекательности, поддержки северян, экологической безопасности, которые рассматривались на экспертном совете, были направлены Председателю Правительства Дмитрию Медведеву. Сейчас получены полные ответы.

"В новом политическом сезоне, когда начнет работать Государственная Дума, мы вместе с экспертами проанализируем ответы и решим, что будем делать дальше. Необходимо стремиться к тому, чтобы север получил отдельную государственную поддержку", сказала Ольга Епифанова.

Политик также отметила, что Архангельск "платит огромные штрафы за то, что не выполняет обязательства по расселению ветхого жилья и другим судебным искам. Например, в прошлом году сумма штрафов составила порядка 120 млн руб.".

"А почему не исполняются эти обязательства? Потому что нет денег. В результате получается замкнутый круг. Поэтому вопрос необходимо решать на федеральном уровне", резюмировала Ольга Епифанова. 

07/09/2018 Олег Шеин: ответы Правительства на пенсионные вопросы граждан будут подобны рекомендациям на случай атомной войны (Regions.Ru)

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Шеин прокомментировал запуск на сайте "Российской газеты" специального проекта "Пенсионный банк вопросов", основная задача которого дать компетентные ответы на вопросы граждан об изменениях пенсионного законодательства:

 Ну, во-первых, это попытка заболтать, заговорить общество и успокоить его. Второе. Абсолютное большинство вопросов граждан будет связано с их личными, индивидуальными стратегиями. Допустим, многодетные отцы будут спрашивать, смогут ли и они рассчитывать на какие-либо льготы. Или будут вопросы типа: а почему меня, пожилого человека, не берут на работу? Или будут спрашивать, как будет обстоять дело с жителями Крайнего Севера. Но рассмотрение вот этих индивидуальных ситуаций граждан в любом случае не даст ответа на главный вопрос: а куда же денутся дополнительные 11 млн человек на рынке труда?

Даже при путинской коррекции, определяющей, что женщины будут выходить на пенсию не в 63 года, а в 60, уже в следующем году число людей, которые дополнительно окажутся на рынке труда, составит два млн человек. И ответить на вопрос о том, что делать с огромным количеством новых безработных, никакая "Российская газета", никакое Правительство не смогут.

Последнее вообще старательно избегало любых подобных вопросов в течение всех трех предыдущих месяцев дискуссии. А все наши предложения разобраться в цифрах, в балансе на рынке занятости, в его социальных группах, Правительство игнорировало. И поступало оно так потому, что там сами прекрасно понимают: ответа на эти вопросы в принципе не существует.

Поэтому, разумеется, проект "Российской газеты" никоим образом не поможет людям адаптироваться к пенсионной реформе. Люди получат ответы, подобные рекомендациям о том, что нужно делать во время атомной войны. Какие могут быть практические рекомендации на случай атомной войны? Это могут быть советы укрыться в оконном проеме или в простенке, закрыть голову ладошками, ни в коем случае не смотреть на атомный гриб и т.д. А снесет ваш дом ударной волной или не снесет - это дело случая. Вот и ответы, которые будут звучать в рамках данного проекта, окажутся примерно такого же характера.

09/09/2018 Сергей Миронов: нельзя исключать возможности покушения на президента Молдовы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что среди причин сегодняшнего ДТП с кортежем президента Молдовы не исключена версия покушения на Игоря Додона.

"Судя по фотографиям с места происшествия, авария очень непростая. Нельзя исключать и возможность покушения, отметил политик. Известно, что президент от Партии социалистов, который работает на сближение с Россией, в Молдавии устраивает не всех. Несколько раз Конституционный суд республики временно отстранял Игоря Додона от должности, чтобы принять ряд антироссийских мер. И вот теперь ДТП с перевернутой машиной. Выражаю поддержку нашему соратнику. Игорь Николаевич, мы с вами в трудную минуту! Надеемся, что все будет хорошо".

Авария с участием президентского кортежа произошла сегодня на участке трассы под Кишиневом. По предварительным данным, грузовик в попытке обгона выехал на встречную полосу и врезался в один из автомобилей кортежа, от столкновения машина перевернулась. В настоящий момент по факту ведется полицейское расследование. Сообщается, что Игорь Додон серьезно не пострадал, после ДТП он принял участие в богослужении в городе Бессарабка. 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

03/09/2018 Ольга Епифанова провела урок Мира для старшеклассников сельской школы 

3 сентября Заместитель Председателя Госдумы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова провела парламентский урок Мира для старшеклассников сельской школы в деревне Заостровье Архангельской области.

Визит в школу муниципального образования "Заостровское" начался с торжественной линейки, на которой Ольга Епифанова поздравила учителей, учеников и их родителей с началом учебного года.

"Радостно, что глава поселения пообещал помогать школе по мере своих сил и возможностей. Так и должно быть: все вместе!", отметила Ольга Епифанова.

Также парламентарий поделилась впечатлениями от проведенного урока Мира.

"Я сама училась в небольшой школе, и для нас, как и для большинства людей, было совершенно непонятно, что делают депутаты федерального уровня, кто такой, например, глава региона и в чем разница ветвей власти. А главное в чем их польза. Познакомились с ребятами, рассказала им о нашей работе, договорились, что встретимся на экскурсии в Государственной Думе", сказала вице-спикер ГД. 
06/09/2018 Сергей Миронов помог пресечь складирование и сжигание строительного и бытового мусора в Подмосковье 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил в Россельхознадзор запрос о необходимости проверки села Павловская Слобода городского округа Истра Московской области, в котором было замечено складирование и сжигание строительного и бытового мусора.

Данное письмо было перенаправлено в Федеральную службу государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестр).

Как говорится в ответе за подписью и.о. руководителя Управления Росреестра по Московской области Романа Ларина, "на основании проведенных Управлением выездных мероприятий... владельцы земельных участков были привлечены к административной ответственности". 

06/09/2018 Сергей Миронов помог жительнице Подмосковья получить квалифицированную медпомощь 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог жительнице города Балашиха Московской области, блокаднице, ветерану труда Галине Клюкиной получить квалифицированную медицинскую помощь.

По обращению женщины Сергей Миронов направил депутатский запрос на имя губернатора Подмосковья Андрея Воробьева.

Как говорится в ответе, "Министерством здравоохранения Московской области заявителю выдано направление на консультацию, проведение обследования и лечения в Федеральном казенном учреждении "Центральный военный клинический госпиталь им. П.В. Мандрыка" Министерства обороны РФ". 

06/09/2018 Валерий Газзаев принял участие во Всероссийском образовательном форуме "Волонтеры Победы #ГотовКпобедам" 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев принял участие во Всероссийском образовательном форуме "Волонтеры Победы #ГотовКпобедам". Форум, собравший 400 добровольцев из 85 субъектов РФ, проходит с 4 по 10 сентября в г. Алексин Тульской области.

В год празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне по всей стране был сформирован Всероссийский волонтерский корпус 70-летия Победы. Преемником корпуса стало Всероссийское общественное движение "Волонтеры Победы", создание которого поддержал Президент Владимир Путин. "Волонтеры Победы" объединяют людей всех возрастов, разных политических взглядов, разных религиозных конфессий, из разных общественных объединений. Движение насчитывает более 190 тыс. человек в 85 субъектах РФ и является самой крупной добровольческой организацией России.

Валерий Газзаев подчеркнул важность миссии, которую несет волонтерское движение. "Вы несете добро, которое идет от чистого сердца, и невозможно переоценить то, что вы сегодня делаете", заявил он, выступая на форуме. Парламентарий пожелал участникам форума добиваться тех высоких целей, которые ставят перед собой "Волонтеры Победы".

"Чтобы добиваться больших задач, необходимо создавать правильный коллектив, который будет объединять не только дружба, но и общие, правильные цели. У вас сегодня огромная команда, созданная в общероссийском масштабе. Главное всегда уметь вовремя подставить друг другу плечо", отметил он. 
07/09/2018 Сергей Миронов провел встречу с делегацией Компартии Вьетнама 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 7 сентября провел в "Президент-отеле" встречу с делегацией Коммунистической партии Вьетнама.

Во встрече также приняли участие заместитель руководителя фракции "СР" в ГД, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам Алексей Чепа, заместитель руководителя фракции "СР" в ГД, первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту Олег Нилов, Секретарь Президиума Центрального совета Партии СР по международным вопросам Александр Романович.

В состав вьетнамской делегации во главе с Генеральным секретарем Центрального комитета Коммунистической партии Вьетнама Нгуен Фу Чонгом вошли Чрезвычайный и Полномочный Посол Социалистической Республики Вьетнам в Российской Федерации Нго Дык Мань, заведующий Отделом по внешним связям ЦК КПВ Хоанг Бинь Куан и другие официальные лица.

Как сказал Сергей Миронов, он с большой благодарностью вспоминает апрельский визит группы представителей СР во Вьетнам, особенно момент, когда был подписан Меморандум о сотрудничестве между СР и Компартией Вьетнама. 
08/09/2018 В День памяти жертв блокады Ленинграда Сергей Миронов принял участие в торжественно-траурной церемонии на Пискаревском кладбище Санкт-Петербурга 

В День памяти жертв блокады Ленинграда 8 сентября Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в торжественно-траурной церемонии возложения венков на Пискаревском мемориальном кладбище Санкт-Петербурга.

Память погибших ленинградцев также почтили полномочный представитель Президента РФ по Северо-Западному федеральному округу Александр Беглов, губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин, члены правительства Санкт-Петербурга и правительства Ленинградской области, депутаты Законодательного Собрания северной столицы, представители ветеранских общественных организаций, жители Санкт-Петербурга.

Блокада Ленинграда началась 77 лет назад. Она продолжалась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года. 
09/09/2018 Сергей Миронов проголосовал на выборах мэра Москвы на избирательном участке № 73 

9 сентября, в Единый день голосования Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов проголосовал на московском избирательном участке № 73.

В беседе с журналистами парламентарий отметил, что во многих регионах очень неплохая явка на 12:00 местного времени, в частности, в Кемерово и в Омске.

"Но есть и нарушения, касающиеся, в основном, повышения явки - это так называемый подвоз. О "каруселях" пока не слышно, прокомментировал политик ход Единого дня голосования. - Грубых нарушений, таких как принуждение к голосованию, не зафиксировано".

В завершение Сергей Миронов призвал всех посетить избирательные участки.

"В Москве погода хорошая, поэтому кто не успел проголосовать - все на выборы!", сказал он. 
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